GODUJETA: Frančišek in Terezija
Sv. Frančišek Asiški (god: 4. oktober) se je rodil v starodavnem mestu Assisi v lepi sončni Umbriji v srednji Italiji, leta 1182. Kot sin bogatega trgovca si je želel postati vitez in si pridobiti viteško čast z junaštvi v bojih. Bil je tudi spreten trgovec in vse poti so mu bile odprte… dokler ni nekega dne molil v cerkvici sv. Damijana in se ga je dotaknil Gospod… potem je bilo vse njegovo življenje ena sama nepretrgana sončna pesem, pesem ljubezni do Boga, človeka in vsega stvarstva. Umrl je star 44 let, 3. oktobra 1226 zvečer, čez dve leti pa je bil že razglašen za svetnika. Frančišek je svetu pokazal, da je pravo bogastvo in sreča samo v notranjem miru, ki je sad pravičnosti in prijateljstva z Bogom. Njegovo glavno pričevanje je uboštvo, v katerem se človek osvobodi svoje sebičnosti, ki je korenina vsega zla. Je ustanovitelj reda malih frančiškovih bratov (tri veje: frančiškani, kapucini in minoriti), po njegovi duhovnosti pa živijo tudi klarise in t.i. tretjeredniki (živijo med svetom). 
Sv. Terezija Ávilska ali Velika (god: 15. oktober) se je rodila v starodavnem srednjeveškem španskem mestu Ávila. Od vsega začetka je bila samostojna, polna življenja, prikupna, vesela in bistra, vsem stvarem je želela priti do dna… stopila je h karmeličankam in prenovila karmeličanski red (očistila ga je posvetnega duha, ki se je v stoletjih vtihotapil vanj) ter postala velika učenjakinja, ki je bila kot prva ženska razglašena za cerkveno učiteljico. Poleg sv. Janeza od Križa, tudi Španca, sodi med največje evropske mistike. Umrla je v mestecu Alba de Tormes, kjer je pokopana, na god sv. Frančiška Asiškega, za svetnico pa je bila razglašena leta 1622 (skupaj z dvema španskima svetnikoma, sv. Ignacijem Loyolskim in sv. Frančiškom Ksaverijem).

OBVESTILA
Koncerti: ( ( ( ( (  

   - nedelja, 8. oktobra 2000, ob 19.00: Bachov Pasion po Mateju,
     Slovenska filharmonija

  - petek, 20. oktobra 2000, ob 19.30: Samo Vremšak, Kronanje v 

    Zagrebu, Slovenska filharmonija

Misijonska nedelja: 22. oktobra 2000, proslava ob 17.00

26. navadna nedelja                                                     1. oktober 2000 – leto XVII/17

ROŽNOVENSKA NEDELJA



                           POZDRAVLJENA,

                           MILOSTI POLNA!  

                     GOSPOD JE S TEBOJ!


                   BLAGOR  JI, KI JE VEROVALA,

                               KAR JI JE 


                                      NAPOVEDAL

                                                GOSPOD!

 (
ODMEVI
MOLITVENI DAN ZA DUHOVNE POKLICE

Brezje, 9. septembra 2000

Tudi letos smo se ministranti udeležili molitvenega dne za duhovne poklice na Brezjah. Ob deveti uri se je začel program z molitvijo rožnega venca, nato pa je sledila sveta maša, ki jo je ob somaševanju duhovnikov vodil ljubljanski nadškof in metropolit dr. Franc Rode. V uvodni misli je pozdravil množico vernikov, predvsem ministrante, ki so prišli z različnih koncev naše nadškofije. V pridigi je g. nadškof pozval vse mlade, fante in dekleta, naj se odzovejo Gospodovemu klicu, saj bodo v Njegovi službi začutili neizmerno srečo in veselje. Med slovesno mašo je bilo sedem bogoslovcev ljubljanske nadškofije sprejetih v diakonat, po maši pa smo se srečali z g. nadškofom v Frančiškovi dvorani, kjer smo ministranti spraševali o vsem, kar nas je zanimalo o duhovniškem poklicu. Na koncu je g. nadškof ponovno pozval ministrante k vstopu v bogoslovje, če le čutijo v sebi klic, saj je žetev velika, delavcev pa malo.

Tomaž in Gregor
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NEKAJ ODMEVOV S SREČANJA ŽPS 

Sv. Jakob, nedelja 24. septembra 2000
1. Skupina kapucinov (p. Štefan Kožuh) in laikov organizira Delavnice molitve in 

    življenja, kjer vsak od nas lahko poglobi svoje duhovno in molitveno življenje  

    (skupina se srečuje tri mesece, enkrat tedensko). Podrobnejša predstavitev bo v 

    nedeljo 15/10/2000 pri vseh mašah, prvo srečanje skupine pa 22/10 ob 18.30.

2. Spomladi bo v naši župniji sprejelo zakrament sv. birme 32 sedmo- in osmošolcev. Priprava na birmo bo tokrat potekala malce drugače: enkrat mesečno bodo naše družine sprejele birmance in skupaj z njimi razmišljale o življenju in veri.
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KOT DA BI STALI SREDI STVARSTVA…

Rim, 14. septembra A.D. 2000

S patri jezuiti smo na praznik povišanja sv. križa poromali v Rim in s tem prispevali svoj kamenček v mozaiku vseh tistih, ki so že in bodo še v jubilejnem letu 2000 obiskali sveto mesto. Pa ne samo z romarji sedanjega časa, povezali smo se tudi z romarji vseh časov, z vsemi tistimi, ki so v Gospodovem imenu prihajali skozi stoletja oznanjat veselo novico v Rim in so pričevali za Jezusa Kristusa (tudi z življenjem) ali ki so prihajali v Rim z namenom, da utrdijo svojo vero. V baziliki sv. Pavla izven obzidja smo imeli najprej sv. mašo, in to v kapeli, kjer je izrekel svoje zaobljube sv. Ignacij Loyolski in kjer je maševal s svojimi sobrati (v duhu smo bili torej pri Njem in pri njem); zmolili smo potem skupaj še vero, očenaš, zdravamarijo in slava Očetu, nato pa stopili skozi sveta vrata druge bazilike, lateranske, ter se zatem ustavili še v tretji, v baziliki sv. Marije Velike. Skozi sveta vrata bazilike sv. Petra smo stopili na koncu in tudi tu, še enkrat, skupaj zmolili vero, očenaš, zdravamarijo in slava Očetu.

Če smo bili v bazilikah združeni z romarji leta 2000 in z romarji vseh časov, smo se znašli v trenutku, ko nam je bilo dano vstopiti v papeževo zasebno kapelo Odrešenikove matere/ Redemptoris Mater, katere stene je z mozaiki obdal p. Marko Rupnik in sodelavci, kot v središču stvarstva, v središču ustvarjenega, v srčiki zgodovine odrešenja, povezani z vsemi ljudmi, z vsemi, ki jih je Stvarnik ustvaril po svoji podobi in jih odrešuje - od Adama in Eve naprej, vse do danes: preko očakov, prerokov, z Marijinim in Kristusovim »Zgodi se mi po tvoji besedi/Fiat voluntas tua«, preko apostolov, cerkvenih očetov, svetnikov… Kako sploh lahko človek stoji v središču vsega ustvarjenega, v središču zgodovine sveta in človeštva? Človek, čigar življenjska doba je osemdeset let, če smo krepki, ki hitro minejo in mi odletimo? Človek nasproti tisočem let, nasproti Gospodu: preden so bile rojene gore in si rodil zemljo in svet, od vekov na veke si ti Bog, v tvojih očeh je tisoč let kakor včerajšnji dan, ki je minil… Kako? Samo v ponižni drži pred Večnim, v sklonjeni majhnosti in hvaležnosti pred Stvarnikom ter v neizmerni ljubezni pred Očetom, pred Jezusom Kristusom… v središču zgodovine in večnosti je lahko človek samo, ko je v tisti Besedi, ki je bila v začetku in je bila pri Bogu in je bila Bog in je vse po njej nastalo in je bilo v njej življenje in luč; v tisti Besedi, ki se je utelesila - postala meso - in se naselila med nami.

Vsak od nas je odhajal iz kapele in domov s tisto mislijo in podobo v srcu, ki ga je najbolj nagovorila. Na primer: če Besedi ne damo telesa, mesa - kot ga je Sinu dala Marija -, je vse zaman. To pa pripelje pod križ in na križ (a je edini ključ do modrosti
(). In vrže v ogenj… na delčku mozaika v kapeli stoji ob ognju Edith Stein, katere duhovna mati in zgled hoje za Kristusom je bila sv. Terezija Ávilska/Velika, ki goduje v teh dneh - tako kot godujejo tudi sv. Frančišek Asiški (za god voščimo p. Francetu Zupančiču), angeli varuhi, Maksimiljan Celjski, Danijel, Fatimska Marija. VSEM GODOVNIKOM VSE NAJBOLJŠE!
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