 ODMEVI           
Še vedno je čas, da poromamo …

Sveto leto se počasi izteka, še vedno pa lahko obiščemo katero od svetoletnih Božjih poti. Za vzpodbudo nekaj utrinkov s »ta pravega« romanja: fantje iz Nakla na Gorenjskem so stvar vzeli zelo zares in se s kolesi odpravili v samo Večno mesto! Z njimi je bil tudi njihov župnik Matija Selan, naš bivši župljan, novomašnik in kaplan (saj se spomnite našega Matica?), ki vedno pravi, da zanj ne velja Jezusov rek, da preroka v njegovem kraju ne sprejmejo.

… Romanje smo začeli v župnijski cerkvi z molitvijo rožnega venca in blagoslovom za srečno pot. Lepo nam je bilo pri srcu, ko se je ob našem odhodu zbralo pred cerkvijo kar precej faranov in nam zaželelo srečno pot in vrnitev. 

Pot nas je vodila čez Padsko nižino mimo Benetk in Bologne,  čez Apenine do  Assisija in nato v Rim, 800 km v štirih dneh! Jedli in spali smo pod milim nebom v družbi komarjev, za oltar pri maši pa nam je služil bližnji štor.  

… Ko znoj teče v potokih, ko ni in ni dovolj vode, ko ti še krepak veter zapiha namesto v hrbet v obraz, se začenja romanje. Vzpon za vzponom in ko zmanjka moči, prestavim menjalnik na zobovje volje, ki me počasi, toda gotovo pripelje na vrh hriba. Ko si na vrhu, si zmagal. Premagal si najprej sebe in telesno bolečino ter nazadnje pot, ki te je ločevala od cilja. Vrtoglav spust in pozdrav večeru, molitev, večerja in počitek na kraju, ki ga je določil Gospod.

… Prvi svit novega dne nas je iztrgal iz objema noči, ki nas je v mraku pokrila s svojimi krili. Kot prejšnje dneve jo je objel spomin preteklosti, da se je moglo naše hrepenenje razliti na prazen list novega dneva, ki smo ga nameravali popisati z nevidnimi sledmi svojih koles. Zadnjo vrstico strani pa smo želeli izpisati v samem večnem mestu in jo zaključiti s hvalnico Njej, ki nas je kot dobra Mati spremljala na celotni poti.  

… Večno lepoto svetega mesta je težko opisati z nekaj besedami. Ne moreš je najti v premnogih cerkvah, ki krasijo to mesto niti je ne razbereš iz številnih orjaških napisov, ki si želijo tvoje pozornosti; ne da se je videti na prečudovitih orjaških gmotah obdelanega in zloščenega marmorja, v harmoniji stebrov in hodnikov; ne razodeva se iz slik in mozaikov, ki so tako veliki, da jih z enim pogledom le stežka zaobsežeš… Resnična lepota ni podoba, ki bi jo naše oči želele videti  in ni skrivnostni spev, ki bi ga naša ušesa želela poslušati, marveč je podoba, ki jo vidimo šele, ko imamo zaprte oči, in je spev, ki ga zaslišimo šele, ko imamo zamašena ušesa. Toda če se ji želiš približati, se moraš postaviti na času odtegnjeno razgledišče. Šele od tu je mogoče zaznati lepoto, ki iz svojega molka vstopa v skrivnostno svetlobo, ki jo morejo videti tudi oči srca. Takrat spoznaš, da je vsa umetnost le pot k Bogu. V tem trenutku postane čutni svet ubog v primeri z zaznavami, ki jih v srcu prebuja milost …

( ( ( ( (
Naši osmošolci, birmanci, so razmišljali o tem, kaj jim pomeni Bog, Kristus, vera, Cerkev. Tule je nekaj njihovih misli:

Kristus mi pomeni Odrešenika, ki nas je odrešil tako, da se je dal križati. Če je on toliko naredil za nas, mu moramo to tudi vračati. 

Križ
Cerkev mi pomeni krščansko občestvo, v katerem smo vsi verniki. Vsaka skupnost pa ima tudi svoje običaje, šege in navade, s katerimi dokazujemo svojo vero.Če hočemo biti zgledni kristjani, se moramo teh običajev držati.

V nebesa verujemo tudi zaradi tega, ker mora biti nekaj po tem življenju. Zakaj se sicer sploh mučimo s tem življenjem? Mora biti nekaj, kot cilj tega trpljenja. In jaz mislim, da so to nebesa.

Aljaž Bekš

Cerkev je skupnost kristjanov in Božji 

dom na Zemlji. Cerkvi je potrebna 

skupina zavzetih delavcev: župnikov, 

ministrantov, katehetov in ostalih 

vernikov, ki pomagajo pri nedeljskih 

mašah. En sam človek je brez moči. 

Krščanska vera mi zelo veliko pomeni, saj govori o dobrem in daje dobre nasvete, zapovedi in nauke za lepo, polno in duhovno življenje. 

                       Marko Razpotnik

Vera mi pomeni eno najpomembnejših stvari v življenju. Vera mi daje upanje in smisel življenja.                              Jure Senegačnik


SLOVESNOST POSVETITVE CERKVE SV. JOŽEFA je bila res pretresljiva. Množica vernikov, slovenski škofje, predstojniki jezuitskega reda, okrog sto duhovnikov… in spomin na pol stoletja, ko je bila cerkev oskrunjena. Zdaj je spet božji hram, duhovno središče, kjer se zbirajo mladi v Skupnosti krščanskega življenja, družine, katoliški pedagogi, molilci, romarji. Pri sv. Jožefu so se v dijaških letih duhovno oblikovali tudi patri Žužek, Zupančič, Šef, Vider, Kokalj, pokojni p. Kovač … Bogu hvala za dar te posvetitve!


 OBVESTILA            NA ORLOVEM VRHU, ob Šancah na gradu,  

                           na pol poti med obema zvonikoma (Jakob – Jožef), je bilo med vojno glavno vojaško pokopališče slovenskih domobrancev. Po vojni je bilo razdejano, ostanki nekaj sto pokopanih pa odpeljani neznano. Doslej še nihče ni povedal, kaj so z njimi storili. Zato se tam, kjer so bili pokopani, zbiramo vsako leto in molimo zanje, za njihove družine in za vse, za katere ne vemo, kje so pokopani. 

V nedeljo, 12. novembra, ob 14.00 bomo imeli v grajski kapeli mašo, nato bomo molili na Orlovem vrhu in ob kapelici v gozdu. Peli bodo pevci iz Šentjošta. 

SREČANJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA bo v nedeljo, 19. novembra, ob 19.00.

SREČANJE BIRMANCEV IN NJIHOVIH STARŠEV bo v nedeljo, 26. novembra po popoldanski maši, ki bo ob 17.00. Pri maši bo pel zbor Zenit iz Dravelj. 

Obnovili smo fasado cerkve nad Markovim igriščem. Celotno igrišče dobiva svežo podobo … Se priporočamo!

( ( ( ( (
Čestitamo vsem Feliksom (Srečkom), ki godujejo 20.11. in Cecilijam (22.11.) ter pevcem in glasbenikom, katerih zavetnica je sv. Cecilija!

Izdala župnija Sv. Jakoba, Gornji trg 18, Ljubljana; tel. 25 21 727, 42 55 028.

Pripravile: Damjana, Bernardka, Tatjana. Odgovarja: p. Jože Kokalj, župnik.

32. navadna nedelja                                             12. november 2000 – leto XVII/20

ZAUPAJ V GOSPODA, BOŽJE LJUDSTVO

Moka v loncu ni pošla

in olja v vrču ni zmanjkalo

po besedi, ki jo je Gospod

govoril po Eliju.

 (1Kr 17,16)

Vsi so vrgli od svojega preobilja, 

ta uboga vdova pa je dala od svojega uboštva 

vse, kar je imela, 

vse, kar potrebuje za zivljenje. 

 

          (prim. Mr 12,44)

 »Le pri Bogu se umíri, moja duša, 

kajti od njega je moje upanje. 

Le on je moja skala in moja rešitev, 

moja trdnjava; ne bom omahoval.

Pri Bogu sta moje rešenje in moja slava,

moja močna skala, moje zavetje je v Bogu. 



   
            (Ps 62, 6-8)
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