Kristus Kralj                                                        26. november 2000 – leto XVII/21

KRALJ SEM!


Slika – poklon modrih, Jezus pred Pilatom, Marija pod križem

A moje kraljestvo ni od tod…

Kralj! Nepomemben otrok nepomembnih revežev. Rojen v štali (nobene romantike! nobenega vonja po vrtnicah in pampers pleničk)… Tesarjev sin, brez ficka v žepu. Brezposelen popotnik. Danes bi rekli: brezdomec (mislili pa: klošar)…. Obsojenec, pretepen, osramočen, okronan s trnjem… Umirajoč na križu, zapuščen od ljudi in Boga. Proseč za kapljo vode… in ljubezni. KRALJ SEM! 

Vzklik, ki odmeva skozi čas. Grmi že dva tisoč let, mnogim neslišen, drugim v zasmeh. A so tudi taki, ki slišijo. So modri z vzhoda, je Marija… in so Marije, v vseh časih in krajih.

Zdaj je vrsta na nas. Da pokleknemo pred jaslicami. Da Mu prinesemo vse svoje zaklade. Da obstojimo pred križem. Brez strahu in sramu. Brez obupa. KRALJ SI, GOSPOD!

FIAT VOLUNTAS TUA, zgodi se tvoja volja!

Gospod, zgodi se tvoja volja. Kaj vse je zajeto v teh nekaj besed! Vsa zgodovina odrešenja, vsa zgodba Boga, ki v svoji ljubezni prihaja k človeku. Človek pa… tolikokrat nič! Se ne zmeni, mu je vseeno, ne razmišlja, se mu ne zahvaljuje, ga ne želi spoznati, živi brez njega in išče srečo drugod in verjame, da jo je našel… A Gospod kliče, vztraja, neizmerno ljubi vsakogar, ga sprejema, ga vzpodbuja, da bi stopil na pot srečanja z Življenjem. Klical je Adama in Evo, Kajna in Abela, Noeta, Abrahama, Mojzesa, preroke – odgovor je bil ali Zgodi se tvoja volja ali pa je bil odgovor nemo, zakrknjeno srce.

Poklical je Marijo in njen odgovor je bil: Glej, dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi!

Kristus je Očetovo voljo izpolnil do konca.

Zdaj smo mi tisti, ki nas Duh nagovarja in nas kliče in naj bi z življenjem odgovorili tako ali drugače. Povabljeni smo na gostijo: kaj nas zadržuje? Kupčija, delo, kariera, želje, bogastvo, miselnost tega sveta…?

Frančišek Ksaverij (Francisco Xavier/Javier, rojen v Španiji, na gradu Xavier/Javier, goduje 3. 12.) je odgovoril z vso svobodo svojega srca, naj se zgodi Gospodova volja. Ni ga zadržalo bogastvo, udobnost življenja, nasprotovanja… pustil se je prevzeti od Gospodove besede, njegovega pogleda na svet, od njegove ljubezni in ni postavljal pogojev. Odločitev za Gospoda je pomenila uboštvo, osamljenost, nerazumevanje – a s tem je hodil zares za Kristusom, saj je delil njegovo usodo (nihče ni bolj kot Kristus občutil osamljenosti in zapuščenosti!) – in je bil srečen. 

Kdor more razumeti, naj razume.                                             Damjana

Čaščenje sv. Frančiška v šentjakobski cerkvi

Kmalu zatem, ko je 12. 3. 1622 papež Gregor XV. ustanovitelja jezuitskega reda Ignacija Lojolskega in jezuitskega misijonarja Frančiška Ksaverja razglasil za svetnika, je ljubljanski škof Tomaž Hren vodil procesijo iz stolnice v šentjakobsko cerkev in tam imel slovesno mašo, pri kateri je generalni vikar ljubljanske nadškofije Adam Sotner pridigal v čast obema svetnikoma. Glavne slovesnosti so bile 5. 6. 1622. Ljubljančane je posebej pritegnila igra jezuitskih dijakov, ki so na dvanajstih odrih uprizorili alegorične podobe iz življenja obeh svetnikov: Ignacij sprejme Frančiška in druge člane v svoj novoustanovljeni red, Frančišek na ladji na poti v Indijo, plešoči Etiopski dečki, oba svetnika v nebeški slavi,…

Verniki so radi prihajali pred Frančiškovo podobo v naši cerkvi. Podoba je kmalu zaslovela kot čudežna. Frančišek je obveljal kot priprošnjik zoper kugo, vremenske ujme in za srečno zadnjo uro.

Večje zanimanje za misijone se je kazalo tudi tako, da so hoteli že okoli leta 1630 nekateri slovenski jezuiti v misijone. Prvi doslej znani jezuitski misijonar s slovenskega ozemlja je bil Ljubljančan Adolf Steinhauser. Deloval je na Filipinih v letih 1643 – 1648. Zanimanje za
misijone je bilo zelo veliko med dijaki ljubljanskega jezuitskega kolegija. Zelo radi so se v molitvi priporočali sv. Frančišku Ksaverju.

 (se nadaljuje…)                              

              pripravil p. Lojze Kovačič

Ime mi je Andreja 

Ime človeka spremlja celo življenje. Svojega 

imena, njegovega pomena in svojega zavetnika 

sv. Andreja sem vesela in mi pomaga živeti.

Sv. Andrej je bil Jezusov učenec, ki je svojemu 

Gospodu sledil do konca in zanj umrl mučeniške 

smrti na križu. 

V grščini Andrej pomeni hraber, pogumen.

Za menoj je kar nekaj življenjskih situacij, 

ki me niso zlomile, kot da bi moč in življenjski 

optimizem zajela iz pomena svojega imena in 

iz svetniškega vzora sv. Andreja. 

Z veseljem praznujem svoj godovni dan v hvaležnosti za življenjski pogum in zaupanje, da Gospod vse obrača v dobro … in želim si, da bi vse več ljudi obudilo to lepo slovensko navado praznovanja godu in spominjanja veličine svetnika, čigar ime nosijo.  


        

                                                     Andreja

Čestitamo vsem Frančiškom, Francijem,… posebno p. Frančku Krambergerju, našemu bivšemu kaplanu. 

Voščimo tudi vsem Andrejem in Andrejam, ki godujejo 30. 11., pa tudi Živam, ki jih je v zadnjih letih vse več. Te praznujejo 2. 12., na god malo znane svetnice sv Vivijane/Bibijane iz Italije. Njeno ime v slovenščini namreč pomeni živa, živahna.


   OBVESTILA

Vabimo glasbenike, 

da s svojim talentom 

povzdignejo bogoslužje 

ob nedeljah pri maši 

ob 17.00 (in tudi ob 10.30).

Ustanavljamo skupino bralcev pri bogoslužju. Vsi, ki že berete pri maši ali to želite pridite na prvo srečanje, ki bo po tretjem adventnem večeru, torej 17. 12. 2000 ob 18.00, v kapeli. 

V nedeljo, 26. 11. 2000, pri maši ob 17.00 bo pel zbor Zenit iz Dravelj. Ob 18.00 bo srečanje birmancev in njihovih staršev (v dvorani). 

Adventni večeri bodo 3., 10. in 17. 12. 2000 ob 17.00. O svojem doživljanju slovenske sinode bo pričeval Andrej Grebenc, predsednik Sveta katoliških laikov. Peli bodo naš zbor, Zenit in Sirius.

Miklavževanje bo 6. 12. 2000 ob 17.00.

Na praznik Brezmadežne, 8. 12. bodo maše ob 7.00, 9.15, 17.00 in 18.30. Pri zadnji maši se bodo predstavili birmanci, veroučenci pa bodo nastopili z igrico.
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Nasmeh, prosim! 


Pri uri glasbe:



-     Kaj igra pianist?     

-     Pianino.

· Kaj pa klarinetist?   

· Klarinet.

· Pa oboist?                

· Oba!







































