Čaščenje sv. Frančiška v šentjakobski cerkvi  (nadaljevanje)
K čudežni Frančiškovi podobi so romali s podeželja. V šentjakobski cerkvi so se množile zahvalne table po čudežnih uslišanjih. Pred Frančiškovo podobo je gorelo veliko sveč. Nujno je bilo narediti posebno kapelo. Tudi zato ker so jezuiti leta 1661 Augsburgu na Bavarskem kupili srebrn svetnikov kip v naravni velikosti, ki je potreboval primeren cerkveni prostor. Odločilno vlogo pri gradnji Frančiškove kapele 1667 – 1670 je imel deželni glavar Volfgang Engelbert Turjaški, čigar grb ob kranjskem orlu krasi notranjost Ksaverjeve kapele. Bil je vnet častilec znanosti in umetnosti ter dobrotnik ljubljanskih jezuitov. Že leta 1694 se prvič omenjajo slike v kapeli. Sedanje naj bi bile iz leta 1726.

Ljubljanski škof Ferdinand Karel grof Künburg (bil je ljubljanski škof v letih 1701 – 1711) je jezuitom odprl pot na portugalski dvor. Leta 1708 je po cesarjevem naročilu spremljal cesarjevo hčerko Marijo Ano, nevesto portugalskega kralja, v Lizbono. Pridružil se mu je Jožef Spindler, rojen v Augsburgu, spovednik portugalske kraljice. Ko je prenehal s spovedniško službo na portugalskem dvoru, je prišel 1713 v Ljubljano in bil rektor kolegija do 1716. Jožef Spindler je poslal Karla Gallenfelsa, rojenega na Bledu, na portugalski dvor. Karel je bil najprej učitelj in vzgojitelj otrok portugalske kraljice: hčerke Marije Barbare ter sinov Karla in Petra. Leta 1729 je nasledil kraljičinega spovednika jezuita Antona Stieffa, rojenega v Linzu. Službo je opravljal do svoje smrti leta 1741.

Ta tesna povezanost ljubljanskih jezuitov s portugalskim dvorom je pospeševala zavzetost za opremljanje Frančiškove kapele s kipi, oltarjem in bogatim okrasjem severnoitalijanskih štukaterjev. Jezuiti so leta 1709 postavili marmornat oltar. Že leta 1710 je bilo Najsvetejše shranjeno v novi marmornati tabernakelj.

Duhovnik Ahacij Steržinar je v tistem času vpeljal zelo odmevno čaščenje podobe umirajočega Frančiška Ksaverja v Radmirju pri Gornjem Gradu. Ljubljanski jezuiti niso hoteli zaostajati v svetnikovem čaščenju. Rektor Spindler  je bil najbolj zaslužen, da je bil iz marmorja izklesan kip umirajočega svetnika in postavljen v Frančiškovo kapelo. Zaharija Gladič je v letih 1719 – 1722 opremil kapelo s kipi angelov. V Ljubljano je povabil Jacoba Contieria (1720 – 1721) beneškega kiparja, ki je opremljal cerkev sv. Ignacija Lojolskega v Gorici, ko je bil Gladič tam rektor 1716 – 1719. Contieri je izklesal kipa bele kraljice in črnega (indijskega) 

kralja. Bela kraljica je najverjetneje portugalska 

kraljica (zaradi zgoraj omenjene tesne povezanosti 

naših jezuitov s portugalskim dvorom).

Tudi v letih pred ukinitvijo jezuitskega reda 1773 

so večkrat prenavljali kapelo, kar nam priča, da 

svetnikova priljubljenost ni upadla. Brez dvoma 

je bilo tudi misijonsko zanimanje veliko: v 

misijonske kraje so v tistem času odhajali številni 

jezuiti vse do preganjanja jezuitov zadnjih petnajst 

let pred ukinitvijo. 

Veliki požar v šentjakobski cerkvi leta 1774 je 

močno prizadel Frančiškovo kapelo, še bolj pa je ogrozila 

svetnikovo priljubljenost ukinitev jezuitskega reda.

Pripravil p. Lojze Kovačič

Še nekaj misli ob novi, posodobljeni spovednici

Nova spovednica ob oltarju Žalostne Matere Božje naj ne bi bila le spomin na misijon, ampak naj bi služila kot uspešno sredstvo pri poglabljanju duhovnega življenja v naši župniji.

Zakaj?

Po 2. vatikanskem koncilu je Cerkev prenovila obrazce spovedovanja in hotela s tem pokazati, da je bil dotedanji način spovedovanja v marsičem pomanjkljiv in nepopoln. Poudariti želi, da spoved ni le naštevanje grehov in kesanje, ampak mora biti resnična spreobrnitev k Bogu, ko se človek odvrne od greha – ne samo smrtnega ampak tudi malega – in z vsem svojim bitjem išče Boga in njegovo voljo. Človek naj bi iskal korenino greha, ki ga je storil, in naj ne bi samo porezal plevela, ampak ga izruval. Za to je potreben bolj oseben pogovor s spovednikom, ko se lahko išče odgovor tudi v Božji besedi v Svetem pismu. V novi, posodobljeni spovednici je za tako spoved primernejše okolje.

Nekateri morda še ne želijo iti k spovedi, želijo pa si pogovor z duhovnikom o osebnih problemih, o verskih in moralnih vprašanjih. Tudi za to je tu primernejše okolje, kot je bilo v prejšnji, tradicionalni spovednici.

N. G.


  ODMEVI           S srečanja ŽPS
                              Srečanja ŽPS v nedeljo, 19. 11. 2000 se je udeležilo 22

članov. Pogovarjali smo se tudi o spovedovanju, saj je pred nami adventni čas. In kdaj spovedujemo? Vsako nedeljo ob 8.00, 9.00 in 10.30. Morda je posebno primeren čas ob 9.00, ko je v cerkvi četrturno zatišje pred mašo ob 9.15. Spovedujemo tudi ob sobotah zvečer in na prvi petek zjutraj in zvečer. Duhovniki so vedno pripravljeni za osebni pogovor ali spoved in to  kadarkoli (po dogovoru), bodisi v župnišču ali v novi spovednici, ki je za pogovor primerna.


OBVESTILA
Še dva adventna večera:10. in 17. decembra bomo preživeli ob pričevanju Andreja 

Grebenca: Kako sem doživel Slovensko sinodo? Pričakujemo vas 

ob 17.00. Peli bodo pevci zbora Zenit iz Dravelj in skupina Sirius iz 

naše župnije. 

Začetek božične devetdnevnice: v soboto, 16. decembra, ob 18.30.

Radijska molitvena ura za mladino: sobota, 16. december, ob 19.30 – 20.30. Takrat poslušajmo Radio Ognjišče in se duhovno povežimo z vso slovensko verno mladino v pripravi na božič.

Prvo srečanje skupine bralcev:  nedelja, 17. december, po programu tretje adventne nedelje, torej okrog 18.15. Pričakujemo vse, ki že berejo ali bi bili pripravljeni brati pri mašah. 

Božični koncert mešanega pevskega zbora Akademije za glasbo: sreda, 20. december, ob 19.30 v cerkvi sv. Jakoba. 

Skupina Betanija bo imela svojo mašo v pripravi na božič v soboto, 23. decembra, ob 18.30, v cerkvi sv. Jakoba.

Družinska  polnočnica s sodelovanjem  veroučencev bo v nedeljo, 24. decembra, ob 18.30, pri župnijski, ob 24.00, pa poje naš zbor. 

Božične maše kot ob nedeljah: 8.00, 9.15, 10.30, 17.00.

2. adventna nedelja                                            10. december 2000 – leto XVII/22

PRIDI, GOSPOD JEZUS!

O Bog, moj Bog si ti,

željno te iščem,

po tebi žeja mojo dušo;

moje telo medli po tebi

na suhi, izčrpani zemlji brez vode.

Slavil te bom v svojem življenju,

v tvojem imenu bom dvigal svoje roke!

                                                                    (Ps 63, 2. 5)








































