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Povzdigni oči naokrog in poglej, 

vsi se zbirajo, prihajajo k tebi. 

Množica velblodov te bo zagrnila, 

dromedarji iz Midjana in Efe, 

prišli bodo vsi iz Sabe. 

Zlata in kadila bodo prinesli, 

Gospodovo hvalo bodo oznanjali. 

(Izaija 60, 4a. 6)

…So šli, čeprav poznali niso

speljane tenke kam poti so:

preprostih src zvestó so šli

za glasom žarka čez rebri.

        In ko priromajo vrh klanca,

so – tujci – prepoznali Znanca:

po njem je vzdihal vsak njih vzdih,

v njih bil neznan, a sluten, tih.

Popadali so na kolena,

Mu darovali srca, imena…

Za vse zlato bi ne bili

prodali čudeža te pólnoči!

(Dušan Ludvik, Božični triptih, Božič na Slovenskem)

Zadnji od svetih Treh kraljev


Veža je prepojena z duhom ognjišča. Križi svetih treh kraljev na vratih so že porumeneli. G + M + B.


Preprost blagoslov, ki posvečuje duri, zapisan s kredo na letošnji zadnji sveti večer. Otroško veselje me prevzame ob teh nerodnih črkah.Vonj kadila mi oživi v nosnicah. Nekaj dobrega biva med nami.


Kdo ve, ali ni bil starec, ki je ondan počival na klopi pred vrati, zadnji svetih Treh kraljev, ki še išče pot v domačo deželo. Jokal je in povpraševal otroke: »Zakaj povsod zapirajo vrata pred menoj?« Pa mu otroci niso vedeli odgovoriti, le najmanjše dekletce mu je ponudilo kos kruha, s katerega je bilo prej polizalo maslo. Potem je začel starec otrokom praviti zgodbo o Mariji in Jožefu, ki sta v kraljevskem mestu Betlehemu zaman trkala na vrata bogatih sorodnikov.


»Zapomnite si, otroci,« je rekel, »kjer je odprto srce, so tudi vrata vsakomur odprta.«

dr. Emilijan Cevc, Preproste stvari

O, ti dete majhene,

Kak milo gleda sem namé!

Bledo ličece ima,

Gotovo zebe ga!

En kovtrc in prt bi dobro blo,

Da bi se dete odenilo.

Pa tudi mleka in žemljice,

Da ga laže prežive.

(koledniška, Praznično leto Slovencev)

Trikraljevska akcija 2001 – Papua Nova Gvineja

On je podaril ljudem znanje, da bi ga mogli proslavljati v njegovih čudovitih delih. (Sir 38, 6)

Vodilna misel letošnje akcije je: »Pojdite po vsem svetu in učite vse narode.« Jezusovo naročilo je za svoje misijonsko poslanstvo sprejela tudi laiška misijonarka Zvonka Kopina, ki deluje na Papui Novi Gvineji. Mladi koledniki bodo zbirali sredstva za šolanje mladih Papuancev, med katerimi deluje Zvonka. Na območju, kjer deluje, je veliko otrok, ki bi jim misijonska šola rada posredovala izobrazbo. Za izobrazbo otrok se nihče ne meni, saj država zaradi težko preglednih področij nima niti popisa šoloobveznih otrok. Ravno za otroke v prvem in drugem razredu primanjkuje učnih pripomočkov in učilnic. Z zbranimi sredstvi bodo na misijonu poskrbeli za prostor, predvsem pa natisnili knjige v njihovem jeziku orokolo. Izobrazbo jim bodo torej posredovali v njihovem domačem jeziku, kar je izredno pomembno za ohranjanje njihove domače kulture in identitete.

V svoji prošnji Zvonka med drugim piše: »Mnogim se bo ob moji prošnji zastavilo vprašanje, zakaj poskušamo ljudem spremeniti njihov način življenja, uničiti njihovo bogato kulturo. Da, prvi ljudje iz Evrope, ki so stopili na papuanska tla, so naredili kar nekaj škode, ki se je sedaj ne da popraviti. Lahko pa pomagamo mlajšim generacijam do izobrazbe in s tem do spoznanja, da lahko po končanem šolanju veliko doprinesejo svojim rojstnim vasem.«

V lanski trikraljevski akciji so otroci zbrali 17.000.000 SIT, od tega so šest milijonov nakazali v Brazilijo (Ernestu Saksidi), dva milijona na Madagaskar (Petru Opeki), milijon v Zambijo (Lojzetu Podgrajšku), preko dva milijona in pol je šlo za izredne projekte misijonarjev, skoraj štiri milijone pa za socialno zavarovanje enajstih misijonarjev. Ostalo (7%) so stroški akcije.

Zanimivosti s Papue

Denarna enota: kadar je v Oceaniji kakšno stvar težko dobiti, postane denar. Zgodilo se je na otoku Easter, da so miši skoraj izumrle, ker je bilo njihovo surovo meso najboljša poslastica. Tedaj je miš postala glavni »bankovec«.

Otrok je na Papui svetinja in gorje tistemu, ki si ga upa udariti. Po drugi strani pa morajo tako fantje kot dekleta opraviti različne preizkušnje, preden postanejo odrasli. Nekje npr. deklice tetovirajo po obrazih in jih imajo tako za bolj ljubke.

Zaradi težko prehodnih naravnih pregrad je vsako pleme ohranilo svoje običaje in jezik, tako da danes na tem območju poznamo 700 jezikov. Ljudstvo Tolaj, ki predstavlja dve tretjini prebivalstva, se je priselilo na otok pred nekaj stoletji. Tedaj so bili lovci na človeške glave, zdaj pa so zelo prijetni in delavni.

Obleko si iz svežih listov naredijo vsak dan sproti. Na našo obleko se nikakor ne morejo navaditi: gola koža, ki jo zmoči dež, se na vetru hitro posuši, obleka pa ostane mokra in domačinom še na misel ne pride, da bi se preoblekli. Sicer pa ima večina le eno obleko.

TAMBU pomeni prekršek, zaradi česar človek izgubi dobro ime, lahko pa tudi umre. Krasti na sosedovem vrtu je, npr., tambu.

OBVESTILO

Na dan Gospodovega razglašenja (sv. Treh kraljev), 6. januarja, bo zaključek svetega leta. V naši župniji ga bomo praznovali pri maši ob 18.30: učenci veroučne šole bodo prinesli na oltar svoje darove za otroke v Papui Novi Gvineji, župnija sv. Jakoba pa bo izrekla zahvalo in priznanje nekaterim zvestim župnijskim sodelavcem.








































