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Povsod lepo – doma najlepše

O, domovina, ko te je Bog 

ustvaril,te je blagoslovil z 

obema rokama in rekel: 

»Tod bodo živeli veseli 

ljudje!« Skopo je meril 

lepoto, ko jo je trosil po 

Zemlji od vzhoda do 

zahoda; šel je mimo 

silnih pokrajin, pa se ni 

ozrl nanje – puste leže 

tam, strmé proti nebu s 

slepimi očmi in prosijo 

milosti. Nazadnje mu je 

ostalo polno prgišče lepote; 

razsul jo je na vse štiri strani, od štajerskih goric do strme tržaške obale ter od Triglava do Gorjancev, in rekel: »Veseli ljudje bodo živeli tod; pesem bo njih jezik in njih pesem bo vriskanje!« Kakor je rekel, tako se je zgodilo. Božja setev je pognala kal in je rodila – vzrasla so nebesa pod Triglavom. Oko, ki jih ugleda, obstrmi pred tem čudom božjim, srce vztrepeče od same sladkosti; zakaj gore in poljane oznanjajo, da je Bog ustvaril paradiž za domovino veselemu rodu, blagoslovljenemu pred vsemi drugimi.

Ivan Cankar

( Veselite se, ker so vaša imena zapisana v nebesih! 

(Lk 10, 20)


   ODMEVI
         Znamenja ob poti - ob razstavi v grajski kapeli

Cirilu Velkovrhu gre zahvala, da nas je s svojimi fotografijami napotil k enemu od virov življenja. Ob njih se namreč ponovno oglasi v nas jasen in znan občutek, da znamenja ob poti /…/ niso le kulturna dediščina, ampak »akupunkturne točke«, kjer se znova odpre naše srce, napolni z duhovnim, lepim in domačim ter najde odgovore na temeljna vprašanja življenja. Skratka, kjer najde tisto, po čemer danes tako zelo hrepenimo v svetu, polnem slepil. In mogoče bomo prav zato v prihodnje dalj časa kot običajno postali ob njih. 


    prof. dr. Hubert Požarnik

Razstava bo odprta vse poletje. Vabljeni!

Prepevali so nam Bariloški vrabčki

Dva fanta in šest deklet, pa kakšni glasovi! Njihov program obsega skladbe od gregorijanskega korala do ljudskih in umetnih pesmi. Peli so v latinščini, slovenščini, španščini, portugalščini in stari španščini. Pa ni bilo čutiti utrujenosti, kje neki! Še pozneje med večerjo so prepevali! Zborovodkinji, gospe Lučki Kralj – Jerman pa se imajo zahvaliti za lepo oblikovane glasove, čudovito tehniko, dinamiko, v kateri pesmi zaživijo in jih dviga visoko nad povprečne otroške zbore. In ker se je tehnika združila z dušo, še tak sladokusec ni mogel oditi razočaran. Slovenska otožnost in sanjave širjave Argentine – dve domovini v enem srcu in v eni pesmi. Bilo je lepo.

Če jih želite slišati, se odpravite na katerega njihovih naslednjih koncertov: v nedeljo 8. 7. ob 9.30 v Vrhpolju pri Vipavi, v sredo 11. 7. ob 20.30 v Loki pri Mengšu in v petek 13. 7. ob 20.00 v opatijski cerkvi v Celju.

Z romanja bolnikov na Brezje

Udeležila sem se romanja bolnikov iz naše fare sv. Jakoba. Prijavila sem se pri Ognjišču, skupaj s še nekaterimi našimi farankami. V avtobusu smo bili skupaj z romarji iz stolnice. Vodila sta nas s. Amrina in duhovnik g. Andrej Mulej. Ko smo se odpeljali iz mestnega vrveža, smo kot romarji molili rožni venec in zapeli Marijino pesem. Imeli smo srečo z vremenom in tudi s prostorom, ker smo bili dovolj zgodnji. Pri Mariji Pomagaj se nas je zbralo zelo veliko. Bili smo pri dopoldanski slovesni sveti maši in popoldne pri petih litanijah v cerkvi. To lepo doživetje nam je dalo novih moči in upanja za prihodnost.






M. Šelekar

Birmanci pri naših družinah

V letošnjem letu priprave birmancev na sveti zakrament je potekala priprava tudi v družinah birmancev. Na povabilo kaplana sem tudi sama sprejela ta izziv. 

Srečanje z birmanci smo imeli v naši družini dvakrat, enkrat za fante in enkrat za dekleta 7. razreda. Tema pogovora je bila spolna vzgoja za mladostnika. Izkazalo se je, da smo izbrali pravo tematiko za pogovor. Srečanje je trajalo eno uro. Navdušilo me je njihovo zanimanje in vneto poslušanje ter odkrito vključevanje v pogovor. Imela sem občutek, da je ena ura premalo za pogovor o problematiki, ki jo doživljajo v tem obdobju odraščanja. Mislim, da sem tudi sama veliko pridobila s tem srečanjem, saj sem v odkritih vprašanjih in jasno izraženih stališčih spoznala usmerjenost otrok, ki so sošolci ali dobri prijatelji mojim otrokom. Srečanje mi je utrdilo zaupanje v dobronamernost takih in podobnih srečanj. 


      


      Julijana


   GODUJEJO
11. julij – sv. Benedikt, redovni ustanovitelj

Živel je v 5. stoletju v Italiji. Študiral je v Rimu, potem pa pred nemoralnostjo študentov pobegnil v samoto. Sprejeli so ga v samostan za predstojnika, a ko je hotel prenoviti red, so ga skušali zastrupiti. Spet se je umaknil v samoto in zbral skupino enako mislečih, ki se je hitro širila. Ko je papež potrdil njegov novi red, je s svojimi pravili in geslom Moli in delaj postal oče zahodnega meništva, ki je bilo nosilec srednjeveške kulture in izobraževanja. Umrl je 21. 3. 547 v Montecassinu v Italiji, na veliki četrtek, med molitvijo. 

20. julij – Elija, prerok

Živel je v Izraelu v 9. stoletju pred Kristusom. Boril se je proti malikovalstvu, poganom, zato ga je oblast preganjala. V 19. poglavju Prve knjige kraljev si preberite čudovito zgodbo, kako je v  tišini našel Boga. Je zavetnik karmeličanskega reda, letalcev ter zavetnik proti nevihti in ognju.

V teh dneh godujejo tudi: Amalija (10. julija),  mučenca Mohor (Hermagoras) in Fortunat, sozavetnika ljubljanske nadškofije (12. julija), Karmelska Mati Božja, Karmen (16. julija), Aleš (17. julija) in prerok Danijel (21. julija).   


OBVESTILA
Grega Miklič, eden naših najzvestejših ministrantov, je v okviru pouka 

napisal seminarsko nalogo o vernosti ljubljanskih srednješolcev. Z 

njo je na tekmovanju slovenskih šol dosegel prvo mesto. Čestitamo! 

Kogar tema zanima, si lahko njegovo nalogo sposodi v župnišču.

Popravek: v 12. številki smo pomotoma napisali, da sveti Alojzij goduje 23. junija. Pravilno je 21. junija. Opravičujemo se vsem, ki jih je podatek zmedel, predvsem pa Alojzijam in Alojzijem. 

Privoščite si glasbeni večer! 11. julija ob 20.30 bo v naši cerkvi nastopil najprej državni pevski zbor iz Kaunasa (Litva), nato pa še zbor Ljubljanske akademije za glasbo pod vodstvom Marka Vatovca. Koncert bo snemala TV Slovenija.

Nedeljo svetega Jakoba, naš župnijski praznik, bomo proslavili 

22. julija s slovesno mašo ob 9.15.

Srečanje z misijonarji bo na sam god svetega Jakoba, 25. julija 

ob 18.30. Pridite, proslavimo našega župnijskega zavetnika!

Zahvala vsem , ki ste sodelovali pri oratoriju od 2. do 6. julija, obema sestrama salezijankama, animatorjem in sponzorjem ter seveda vsem udeležencem tega prijetnega tedna.

Rešitve izpolnjevanke iz 12. številke: Janez, Bartolomej, Jakob Mlajši, Andrej, Tadej, Peter, Tomaž, Simon, Matej, Jakob Starejši, Filip, Iškarijot, Pavel. V označenem stolpcu dobite … , na osenčenih poljih pa Matija.

(    (    (    (    (
Turizem ljudem toliko koristi, kolikor so nanj pripravljeni in zanj vzgojeni, in to gostje, domačini in delavci v turizmu. Za dvoje gre: znati moramo ceniti tuje vrednote in znati moramo ljudem služiti z ljubeznijo.


















