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SANCTE IACOBE, ORA PRO NOBIS
Kar stopita k njemu Zebedéjeva sinova Jakob in Janez in mu rečeta: "Učitelj, želiva, da nama storiš, kar te bova prosila." Vprašal ju je: "Kaj hočeta, da vama storim?" Odgovorila sta mu: "Daj nama, da bova sedela v tvoji slavi, eden na tvoji desnici in eden na tvoji levici." Jezus jima je rekel: "Ne vesta, kaj prosita. Ali moreta piti kelih, ki ga pijem jaz? /.../  (Mr 10, 35-38)
Gospod, kako? Saj si 

vendar rekel, da nam bo dano 

vse, karkoli bomo prosili v

tvojem imenu... zdaj pa tak 

odgovor...

Po Božji podobi smo 

bili ustvarjeni. A je človek to 

podobo izmaličil. In veliko 

ponižne drže potrebuje zdaj, 

veliko pripravljenosti, da se 

pusti podučiti o podobi, po 

kateri je bil ustvarjen. Globoko, 

globoko v ponižnost se mora 

skloniti človeško srce, da spozna, 

kako je prežet z duhom, ki ni 

Gospodov. Celo v željah. Torej? 

Točno. Tudi tu se moramo učiti. Očistiti naše želje egoizma, naučiti se prositi za zares bistveno - in vse drugo nam bo navrženo.

Pred prihodom sv. Duha so bili tudi učenci polni duha, ki ni bil Gospodov. Preveč "trdo človeško" so razumevali stvari, tudi Kristusa, da bi zmogli "pogledati čez". Po svoje, po človeško so si predstavljali odrešenje. Do prihoda sv. Duha, duha resnice, učenci niso razumeli skrivnosti trpljenja, smrti in vstajenja svojega Gospoda. Tudi niso vedeli, da so njihove prošnje lahko daleč od bistvenega. Tudi tu so morali v ponižnosti sprejeti, da niso usmerjeni v pravo smer in da bo potrebno poučiti se, spremeniti miselne vzorce in pogled usmeriti v Kristusa-Besedo, ki nam je prinesla na svet tisto 

podobo, po kateri smo bili ustvarjeni… tedaj bomo vedeli, kaj je bistveno in kaj naj prosimo. Da bi bili, Gospod, s teboj zasramovani in križani???? Da bi pili kelih, ki si ga pil ti???? Hmm, to nam ne diši... Pošlji, Gospod, svojega duha in prenovi obličje zemlje ter naša srca.


Sveti Jakob, ti, ki si se ob Gospodu učil prositi za bistveno, m(li zdaj za nas, pr(si za nas, da bi se v ponižni drži tudi mi pustili podučiti modrosti Besede. In v tisti modrosti potem oblikovali tudi svoje prošnje. 


Pr(si za našo župnijo...





SANCTE IACOBE, ORA PRO NOBIS


      ODMEV

Sobotni izlet

Z veroučenci iz župnije sv. Jakoba smo sobotno jutro v juniju odšli na Primorsko. Izlet je bil zelo pester. Hodili smo po kamnitih ostankih stare rimske ceste. Spoznali smo zgodovino božjepotne cerkve na Sveti gori, kjer smo imeli tudi bogoslužje. Nato smo odšli peš proti Vodicam in rovom, kjer so se borili vojaki med prvo svetovno vojno. Za hojo v rovih smo potrebovali baterije. V rovih me je bilo kar malo strah, saj smo videli netopirja in Luka mi je povedal, da se lahko prilepi na lase. Videli smo tudi skladišče cementa, ki so ga zapustili vojaki. Povzpeli smo se tudi na stolp, ki ima 140 stopnic in s katerega je lep razgled po Brdih. Ob koncu dneva smo se do sitega najedli še češenj.





     

 Marko Cerar, 1. razred


    GODUJEJO 
22. julij – Marija Magdalena

Zavetnica spokornic, učencev in študentov, jetnikov, zapeljanih, frizerjev, vrtnarjev, vinogradnikov, livarjev, sodarjev, tkalcev, rokavičarjev, izdelovalcev parfumov…

Doma je iz Magdale ob Genezareškem jezeru, sestra Marte in Lazarja, Jezusovih prijateljev. Jezus jo je ozdravil obsedenosti (sedmih hudih duhov); bila je njegova najbolj zvesta učenka, z ženami je vztrajala pod križem in bila med prvimi, ki se jim je prikazal po vstajenju.

Upodabljajo jo kot spokornico v puščavi, z lobanjo, knjigo, križem; ko Jezusu mazili noge ali kleči ob njegovih nogah; z Lazarjem in Marto, ki goduje 29. julija. 

31. julij – Ignacij Lojolski, redovni ustanovitelj, mistik

Rojen 1491. v plemiški družini v Loyoli (Španija), umrl 31. 7. 1556 v Rimu. Zavetnik duhovnih vaj, vojakov, otrok, nosečnic…

Bil je najmlajši izmed trinajstih (!!!) otrok, vzgojen je bil na dvoru kralja Ferdinanda V. in je postal vojak. Bil je izredno častihlepen. 1521. ga je v bitki pri Pamploni topovska krogla zadela v nogo. Med večmesečnim ležanjem doma je, ko je prebral vse druge knjige, vzel v roke Kristusovo življenje, kar ga je popolnoma prevzelo. Eno leto je prebil kot puščavnik na Montserratu pri Barceloni, nato pa napisal knjižico Duhovne vaje. Spoznal je, da je premalo izobražen, zato je znova sédel v šolske klopi ter se skupaj z otroki učil latinščine. V Parizu je s šestimi prijatelji naredil redovne zaobljube, kar je bil začetek jezuitskega reda, ki ga je papež Pavel III. potrdil 1540. Poleg treh zaobljub uboštva, pokorščine in čistosti imajo jezuiti še četrto zaobljubo popolne pokorščine svetemu očetu. Ni pa togih notranjih pravil (npr. o skupnih molitvah in delu). Red se je zelo hitro razširil, tudi  v misijonske dežele. Delali so na raznih področjih, najpomembnejše so bile in so duhovne vaje. 

V Sloveniji je sv. Ignaciju posvečena samo ena cerkev, na Rdečem bregu na Pohorju, nad Lovrencem, kjer se v prijetni koči zbira mladina na duhovnih vajah, v naši cerkvi pa mu je posvečen prvi oltar na desni.

Na god sv. Ignacija godujejo jezuiti. Tudi vsem našim patrom želimo Božjega blagoslova in molimo zanje, da ohranijo duha svojega ustanovitelja in odprtost za potrebe sveta v našem času.

V teh dneh godujejo tudi: Krištof, mučenec (24. julij), Jakob Starejši, apostol (25. julij), Joahim in Ana, Marijini starši (26. julij). Čestitamo!

    MISLI   
Dragocenosti, ki nič ne stanejo 

Ob sivi vsakdanjosti imeti nasmejan obraz…

Ob tujih napakah oprezno molčati…

Videti, kar je dobrega v kom, in mu to priznati…

Bolnega razvedriti…

Izkazati uslugo tistemu, ki nas je razžalil…

Žalostnemu stisniti roko… 

*   *   *

Človek ne sme tožiti, da doma ni toplih odnosov, da nima prijateljev. Človek se mora vprašati, ali si je vzel čas…

Tone Kuntner

Hrup… Z delovnega mesta, kjer si ves živčen 

in je polno hrupa, na plažo, kjer se tare ljudi in 

je polno hrupa, spet na cesto, kjer se tare vozil 

in je polno hrupa, ter nazaj na delovno mesto, 

kjer je polno hrupa… 


OBVESTILA   
Danes, 22. julija, smo ob 9.15 praznovali   nedeljo sv. Jakoba, na sam apostolov god, 

25. julija, pa se bomo srečali z misijonarji ob 18.30. 

Pridite, proslavimo našega župnijskega zavetnika! Z nami bo tudi Kranjski kvintet.

Krištofova nedelja, 22. julija: darujmo za misijonska vozila!

Koncerti v cerkvi sv. Florijana: 

  - ponedeljek, 23. julij ob 21.00: Kvartet Tartini

  - četrtek, 26. julij ob 21.00: Trio Lorenz (Haydn, Rahmaninov)

  - torek, 31. julij ob 21.00: kitarski kvartet Aleph

Naša župljanka, umetnostna zgodovinarka Nataša Polajnar Frelih, kustosinja v Slovenskem verskem muzeju v Stični, je izdala knjigo z naslovom Baročni črni oltarji ljubljanskih kamnoseških delavnic. Predstavljene so cerkve od Ajdovščine do Zagreba. Priporočamo!

Prevzeli so nove odgovornosti:

   - p. France Zupančič, ki prihaja v novo jezuitsko skupnost na 

Ključavničarski 2 (nasproti ljubljanskega magistrata), kjer bo provincialov tajnik

   - p. Marijan Šef, ki se vrača iz Sarajeva in je imenovan za predstojnika jezuitske skupnosti v Dravljah



















