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50 let v službi bolnikov

Toliko let sem namreč duhovnik – in biti duhovnik pomeni biti za druge. Posebno za bolj preizkušane.

Dobro se spominjam prvega obiska pri bolniku: nekaj dni po novi maši, pri dve leti mlajši

sestrični, s katero smo se kot otroci tolikokrat igrali. Takrat pa – jaz zdrav in svež, ona neozdravljivo nepokretna, paralizirana… A vdana v Božjo voljo, bolj kot bi to še danes znal jaz.
Nato obiski po bolnicah in domovih za upokojence, še bolj pa po hišah. Ob prvih petkih sem kot kaplan in župnik redno preživljal dan – včasih tudi pri 30 bolnikih. Koliko neposrednega stika z življenjem – in z večnostjo, ki je že vabila moje sogovornike.
Podobno kot ljudski misijonar, vedno je bilo na sporedu tudi srečanje z bolniki, ki so mogli priti v cerkev. Z drugimi smo se dobili po družinah. Tako sva v Šentvidu nad Ljubljano s takratnim župnikom, sedaj škofom msgr. Alojzijem Uranom, obiskala 80 bolnikov… Vsepovsod sem doživljal, da je duhovnik res drugi Kristus: dano mi je 

bilo oznanjati veselo novico odrešenja najbolj potrebnim, a tudi najbolj sprejemljivim.
V to delo sem uvajal tudi druge. Občudoval sem recimo mlajše upokojenke, nekatere so postale pravi apostoli bolnikov. Vedno pa sem se trudil, da za to navdušim tudi otroke in mladino - sami so pripovedovali, koliko so se ob tem naučili… kar velja tudi zame. Vedno bolj dojemam Jezusove besede: Kar ste storili najmanjšemu bratu (sestri), ste meni storili.

Hvala Gospodu za te učiteljice in učitelje, naše bolnike.
       Po srečanju z bolniki. 

        Posebej nas je prevzela usoda razgledane in

        plemenite gospe, matere štirih otrok, že do-   

raščajočih…: Multipla skleroza. Na vozič-ku. Ve, da se bo stanje samo slabšalo. Naš

dvajsetletni Stane je pretresen. To, da je

življenje? Vedno smo vsi v nevarnosti, da nas doleti kaj podobnega. Nikoli še ni na

to mislil in ne ve, kako bo živel odslej s to zavestjo v duši. Odgovoril
sem, da je samó življenje s tako zavestjo človeka vredno in pravo.
Mladi so iz sebe. V domu upokojencev so se srečali s preprosto ženico, preizkušeno z vsakim trpljenjem. A v domu je kot sončni žarek. Vesela, z vsem zadovoljna, vse spravlja v dobro voljo. Rada zapoje, pove šalo, pomaga, kjer le more. Za vse je Bogu hvaležna, tudi za težave. Preseneti nas, ko se po nekaj mesecih preseli k Tistemu, ki ji je bil večna Luč.
Izgubljen možak srednjih let.

Zapit. Ni bil v službi, ni imel

družine. Samo starši so skrbeli

zanj. Lotil se ga je hitri rak. 

Poklicali so me… Sprejel me 

je z občudovanja vredno 

vdanostjo. Kristus, ki ga nikoli 

ni zatajil, mu je bil še zadnji prijatelj.

Pravijo, da si star takrat, ko začneš spremljati osmrtnice. Jaz to že dolgo delam. In ugotavljam, da je večina umrlih – mlajših od mene. Hvala torej Gospodu za vsako leto in vsak dan. Vse je milost. 
          p. Miha Žužek

Godujejo: 24. 9. Anton Martin Slomšek, Mirko 

(=Jaromir, Pacifik), 25. 9. Avrelija (=Zora, Zlata), 

26. Kozma in Damjan, zavetnika zdravnikov, 27. 9. 

Vincencij Pavelski (=Zmago, Viktor), tudi Vinko, 

Cene, ustanovitelj lazaristov, 28. Slavko (Vaclav – 

zelo slaven, Venčeslav), 29. 9. nadangeli Gabriel 

(=Bog je močan), Mihael (=kdo kakor Bog) in 

Rafael (=Bog zdravi), z njimi pa tudi Gabi, Jelka, 

Miha, Miloš, Mihaela, Rafko. 

Godovnikom vse najboljše in Božji blagoslov naj 

vas spremlja!
  Sveta vera bodi vam luč,

       materni jezik pa ključ

      do zveličavne narodne omike. 

      




             Anton Martin Slomšek
Anton Slomšek se je rodil 26. septembra 1800 na Slomu pri Ponikvi (istega leta kot slovenski pesnik - kateri že?). Obiskoval je nedeljsko šolo, ki jo je vodil kaplan Prašnikar. Doma je pomagal na kmetiji, ker ga je oče določil za naslednika, ob tem pa je vsako jutro ministriral na Ponikvi. 
Mamina  želja je bila, da bi postal duhovnik, in ko jo je podprl tudi kaplan, je oče popustil in mladi Anton je leta 1814 lahko odšel v »latinske šole« (kjer je bil učni jezik nemški), najprej v Celje in nato naprej v Celovec, kjer je bil 8. septembra 1824 posvečen v duhovnika. Mama ni dočakala tega tako zaželenega dogodka, saj je nekaj let prej - v hudi zimi - umrla, tako da Anton niti za pogrebom ni mogel. Odtlej doma kjlub očetovemu prizadevanju ni bilo več iste domačnosti, zato je imel Anton novo mašo v Olimju, kamor je bil prestavljen g. Prašnikar, njegov drugi oče. 
Naslednje leto je odšel za kaplana na Bizeljsko, ki je bilo zaradi pijančevan-ja (proti čemur se je boril) in vsega, kar iz njega izhaja, zelo težko področje.
Večkrat ga je škof povabil, naj gre naprej študirat, da bi si odprl pot tudi do višjih cerkvenih služb, a preprosti in ponižni Slomšek je želel ostati med svojim ljudstvom.

Kljub temu so ga pregovorili, da je odšel v Celovško semenišče za spirituala. Uvedel je slovenski krožek, v katerem so se nekateri bogoslovci prvič srečali s slovenskim jezikom. Zelo pogumna poteza v letih močne germanizacije! 
Leta 1838 ga je škof poslal v Vuzenico in v šestih letih je dodobra oživil in obnovil tamkajšnjo župnijo. Potem pa spet v mesto - v Št. Andražu je postal
stolni kanonik, čez dve leti pa opat v Celju, a ne za dolgo. Ravno tedaj je umrl škof in imenovali so Slomška - brez študija na Dunaju. Bog najde pota, da izpelje svoj načrt. Pri škofovskem posvečenju si je nadel še ime Martin, v spomin na botra, ki ga je vse življenje podpiral z molitvijo.
Vsa leta škofovske službe si je prizadeval, da bi sedež škofije premaknil na slovensko ozemlje, da bi tako zajezil germanizacijo. Nadrejeni Solnograški (Salzburški) nadškof ga je podpiral, papež se je prav tako strinjal z nacionalnimi mejami škofij, oblast pa dolgo ni popustila. Prav tako pa v tej zadevi ni hotel popustiti Anton Martin (tako ponižen, ko je šlo zanj) - in uspelo mu je! Leta 1859 je Maribor postal škofijsko mesto. Tam je škof Slomšek tudi umrl, 24. septembra 1862, in tam ga je sedanji papež Janez Pavel II. 19. septembra 1999 razglasil za blaženega. 

Rešitev izpolnjevanke iz prejšnje številke: mana, blagoslov, maša, Višarje, zakrament, sulica, kelih, ogenj, ovca, pridiga, ašera, Adam. Mala maša za suknjo vpraša. Mala maša je staro ime za mali šmaren.

Šolarjeva molitev

Gospod, vem, da je šola pomembna priprava na moj kasnejši poklic, čeprav me ne zanima vse, kar se tam učimo. Vsakodnevna pot v šolo je včasih tako težka. Pomagaj

        mi, da se zberem za pouk in za delo; 

        neuspehi naj mi ne  vzamejo poguma.

       Zbudi v meni veselo željo po novih  

       spoznanjih… naj znam mirno izmenjati 

       mnenje s sošolci in profesorji. Pomagaj

       mi tudi, da pokažem razumevanje do 

       tistih profesorjev, ki jim ne uspe napra-

      viti pouka zanimivega, ali ki se mi zdijo 

      krivični. Daj mi pogum, da se bom znal 

      z njimi odkrito in iskreno pogovoriti. 

     Pomagaj mi tudi, da bom obziren in 

     ustrežljiv do sošolcev in sošolk, ki mi 

     niso simpatični. Naj se tudi v šoli učim 

     biti odkritosrčen in zrel kristjan. Amen.



















