26. navadna nedelja                         30. september 2001 – leto XVIII/19

zlata maša p. Miha Žužka

Imejte nas za Kristusove služabnike,

oskrbnike Božjih skrivnosti
Maša je povzetek vsega Božjega posega v svet.

Je Alfa in Omega, Prvorojeni vsega stvarstva med nami.

Je Božja beseda, vsak dan znova ustvarja svet.

Je naše poslušanje te besede.

Je Jezus med nami.

Smo mi okoli Jezusa.

Je Kristus, ki se daruje, zdaj, tukaj. 
        Je Sin, ki je oživljen od Očeta.

Smo mi, ki se z njim sodarujemo. 
        Je Kruh, ki oživlja nas.


Je Oče, ki sprejema Sinovo žrtev. 
        Vino, ki nas opijanja v ljubezni.

Od vsake maše bi moral odhajati opotekajoč se od dogodka.
Kristus ljubi še danes naše ljudstvo, malo tudi skozi mene.

Duhovnik. Kristusu posoja svoje telo, da po njem opravlja daritev. Noge so mu trdno na zemlji, duh pa sega v večnost. Vse bitje se mu pridružuje angelskim zborom: Svet, svet, svet Gospod Bog Sabaoth. Toda ne moli in ne poje sam, z njim in po njem moli Kristus. /…/ Neskončna lahkost, igrivost, razpoložljivost. /…/ Svoboden ples ljubezni v svobodnem vesolju, rešenem težnosti.

                        (misli p. Miha Žužka iz knjig Vzvalovana bit in Sredi vsega) 

Kako smo jezuiti prišli k svetemu Jakobu?

Ne bom opisoval zgodovine, kako so jezuiti že koncem

16. stoletja prišli k sv. Jakobu, v 19. stoletju k sv. Florijanu. 

Omejil se bom samo na čas, ki ga pomni en človeški rod.

Leta 1949 so bili vsi jezuiti v Ljubljani ali zaprti ali izgnani na napol porušeni grad Bogenšperk pri Litiji, da tam v miru izumro. A tega veselja takratni oblasti niso hoteli privoščiti, nasprotno, vedno več jih je bilo in vedno bolj so bili vidni, predvsem po ljudskih misijonih in duhovnih vajah. Zato je bil leta 1963, na svečnico, razglašen Slovenski distrikt Družbe Jezusove, nekakšna predstopnja Slovenske province. Za predstojnika so določili mene.

Tega so bili predvsem veseli naši škofje. Tako me je že spomladi poklical ljubljanski škof Anton Volk in mi sporočil: »Da boste lažje delovali, da se vam ne bo treba voziti na prometno nepovezani Bogenšperk, vam predlagamo, da sprejmete v upravo župnijo sv. Jakoba. Župnišče je sicer zasedeno s strankami, a počasi se bo že kaj spraznilo. Veste, to je bila vedno jezuitska cerkev, kjer je največ kipov in slik jezuitskih svetnikov, zato sodi k vam.« To sem s hvaležnostjo sprejel v vednost in obljubil, da bom poskrbel za vsa potrebna soglasja iz Rima in podobno. Medtem sva po škofovem naročilu s takratnim generalnim vikarjem dr. Jožetom Pogačnikom pregledala prostore in se z župnikom, gospodom Janežem dogovorila za prevzem. Soglasja iz Rima so prišla, a me je istočasno poklical g. Pogačnik in mi žalosten pojasnil, da s prevzemom ne bo nič: »K takrat že težko bolnemu nadškofu da je privihral tajnik verske komisije, nadškofa, ki je ležal na smrtni postelji, je nadrl, kaj da si predrzne, mi smo jezuite izgnali iz Ljubljane, vi jih pa skrivaj vračate… Z glavo skozi zid se seveda ne da, čas še ni dozorel, čakajte na boljšo priliko.« Popolnoma sem se strinjal.

Župnijo je prevzel dr. Stanko Perčič, sam, brez kaplana. Kmalu me je prosil, če bi lahko hodil kaj pomagat, zlasti pri mladini. Tam se je zbirala kar številna in živahna skupina. Bila je tudi lepa ministrantska skupina, ki jo je g. Perčič sam in zelo uspešno vodil. Jaz sem pa prevzel še verouk za 7. in 8. razred ter mladino. Mladinska skupina je hitro naraščala, kmalu jih je bilo čez sto, zato sem lahko samo še predaval, kar pa ni bilo dobro. Mladi Jože Kušar, danes priznan arhitekt, mi je rekel: »Hodimo samo poslušat in gledat drug drugega v hrbet, morali pa bi se pogovarjati. Pa se sploh ne poznamo.« Potem smo se res razdelili v več skupin in takoj je bilo boljše, tako pri Sv. Jakobu kot drugod – to je bila nova stopnja študentske in mladinske pastorale, delo v občestvih. Začetek bolj načrtnega prizadevanja. Tudi z duhovnimi obnovami, romanji, srečanji. Predvsem pa v liturgičnem sodelovanju.

Polagoma sem bolj pomagal tudi pri nedeljskih mašah in še kaj. A ko je prišel prvi kaplan, je to prevzel on, jaz pa sem ostal pri študentih. Ko se je priprava na zakon prenesla iz stolnice k Sv. Jakobu, sem seveda spet bolj sodeloval. A naša dvorana je postajala premajhna in je zato msgr. Jože Kvas, ki je to delo vodil nad dvajset let, pripravo preselil v večje prostore na Teološki fakulteti.

Zdaj je seveda drugače. Čas je dozorel, jezuiti so po zaslugi nadškofa dr. Alojzija Šuštarja brez težav že skoraj dvajset let pri Sv. Jakobu, jaz pa samo kot upokojenec pomagam z mašami, kakšno pridigo, spovedovanjem, dežurstvom v pisarni itd., redno pa sem asistent pri študentskem občestvu Maranatha, ki zadnja leta doživlja nov preporod. Je pa še precej drugih občestev, zlasti zakonskih, pa duhovne vaje itd. Tako sem »delovno razmazan« po vsej Sloveniji, kolikor mi še dopuščajo moči.

Hvala vsem, ki ste zadovoljni s tem, kar še zmorem. Še bolj pa Gospodu, ki mi to daje.

  
                                             

        p. Miha Žužek

Patru Mihu Žužku čestitamo ob njegovih jubilejih (78. rojstni dan, 60 let redovništva in 50 let mašništva), ob njegovem godu ga priporočamo zavetniku sv. Mihaelu in vsem nebeškim prijateljem, pa tudi sami molimo zanj, naj ga Gospod ohrani duhovno svežega in zdravega ter mu pripravi prostor v svojem veselju.

Spominjamo se ljubljanskih gasilcev, ki so 21. oktobra napolnili cerkev sv. Florijana. Sami so se želeli z mašo spomniti gasilcev, ki so jih v New Yorku pokopale ruševine. V cerkev so prišli s tridesetimi zastavami; somaševanje petih duhovnikov je vodil generalni vikar msgr. Božidar Metelko; pel je kranjski kvintet.

Spominjamo se srečanja bolnih in starejših (23. septembra). Hvala vsem sodelavcem diakonije.

Spominjamo se izleta mladih animatorjev letošnjega oratorija. Podali so se v Prekmurje. Naj bo to vzpodbuda za sodelovanje mladih v župnijskem življenju.

Godujejo: 1. 10. Terezija Deteta Jezusa 

(Mala Terezija, Cvetka), karmeličanka, 

zavetnica misijonov;

2. 10. angeli varuhi (v naši cerkvi jim je 

posvečen drugi stranski oltar na levi strani, 

kipe in relief nadangelov je ustvaril F. Robba, 

sliko angela varuha pa Bartolomeo Liberi)

4. 10. Frančišek Asiški (ustanovitelj frančiškanov; v svoji ponižnosti ter odprtem sprejemanju bratov in vsega stvarstva je zgled tudi modernemu človeku)

7. 10. Rožnovenska Mati Božja (oktober je mesec rožnega venca)

12. 10. Maksimiljan Celjski in 13. 10. Fatimska Mati Božja

Vsem godovnikom vse najboljše, posebno še p. Francetu Zupančiču, bivšemu župniku - angeli varuhi naj vas (nas) čuvajo!

Hvaljen, moj Gospod,

v onih,

ki zaradi tvoje ljubezni odpuščajo

in prenašajo slabosti in trpljenje.

Blagor njim, ki ostanejo v miru,

zakaj ti, Najvišji, jih boš kronal. (Frančišek Asiški, 

     Sončna pesem)

Vabimo na misijonski dan redovnic, v ponedeljek 1. 10. ob 18.00. To bo tudi začetek oktobrske pobožnosti: vsak delavnik bomo ob 18.00 molili rožni venec in imeli blagoslov. Prvi dan bo z nami s. Marjeta Mrhar, usmiljenka, misijonarka z Madagaskarja.



















