28. navadna nedelja                            14. oktober 2001 – leto XVIII/20

papeška nedelja
PASI MOJE OVCE…
      Obhajamo obletnico izvolitve 

Janeza Pavla II. za papeža. Vemo, 

da se ne zapira v svoje prostore. 

Na številnih potovanjih izpolnjuje 

Jezusovo naročilo apostolom, naj 

gredo po vsem svetu in učijo vse 

narode. Z vsakomer se želi srečati, 

mu seči v roko, mu reči besedo. 

Posebej se razdaja bolnim, mladim 

in otrokom. V svojih nagovorih in 

spisih znova in znova naglaša človekovo dostojanstvo. Opozarja, kako ljudje to dostojanstvo sami ponižujemo z vojnami, terorizmom, rasnim in socialnim razlikovanju, splavi, zakonskimi ločitvami… To je sodobna gobavost človeštva, ki jo želi ozdravljati z vero v Kristusa, z zaupanjem v zmago pravice, resnice in ljubezni. 

     Ali se nam zdi, da vsa ta dejavnost ne zasluži priznanja in hvaležnosti? 




     p. Franc Cerar (Evangelij na prepihu)

Romanje v Lurd in Fatimo         (odmev na praznik Fatimske Matere Božje, 13. oktobra)

»Dober dan! Je tu zbirališče za Fatimo?« »Tako je, kar pridružite se nam…» »Pozdravljeni, jaz sem Marko, mislim, da spadam k vam…« Tako smo se zbirali, pozdravljali in po malem spoznavali. Kmalu nas je bil poln avtobus. Bili smo iz vseh koncev te naše prelepe dežele: Štajerci, Gorenjci, Dolenjci, Primorci, pa iz same metropole, torej Ljubljančani. Zastopane so bile vse tri škofije. Bili smo zares Slovenija v malem.

Namen in bistvo našega romanja je bila obnovitev izročitve srcu Jezusovemu in brezmadežnemu srcu Marijinemu, na samem kraju Marijinih prikazovanj. 

Romanje smo začeli z blagoslovom, ki nam ga je podelil duhovni vodja skupine, g. Ratzinger. Sledilo je berilo iz 1. Mojzesove knjige, 12. poglavje - Gospod je rekel Abramu: »Pojdi iz svoje dežele, iz svoje rodbine in iz hiše svojega očeta v deželo, ki ti jo bom pokazal.«

In smo šli. Tudi mi v nam neznane kraje, v deželo, ki nam jo je določil Gospod. Poklical nas je in mi smo se odzvali povabilu.

V enem tednu smo obiskali dve veliki božji poti. Lurd – kraj pokore in trpljenja, molitve in upanja, ter Fatimo – kraj zadoščevanja, spreobrnitve in sprave.

Okoli Irijske globeli je nastalo malo mestece, ki pa je ohranilo svojo prvobitnost. Ohranilo je značaj resnosti, zbranosti in pobožnosti. Tu so zbrane razne redovne skupnosti, kot so karmeličanke, dorotejke, dominikanke in misijonske družbe.

Kaj pravzaprav je romanje?

V prvi vrsti je to srečanje s Kristusom, srečanje s križem, srečanje s Cerkvijo, srečanje z brati in sestrami in nenazadnje srečanje s samim seboj.

Jedro Marijinega Fatimskega sporočila je v pobožnosti do njenega brezmadežnega srca. Izročitev Bogu po Mariji, to je dejanje, ki ga naredi človek do Boga, tudi za ceno trpljenja. Naše življenje pripada samo Bogu. Marija in svetniki so le posredniki, da lahko boljše živimo. Na nas je, da izpolnimo Marijino sporočilo in tako bolje izpolnimo krstne obljube. 

Bog želi rešiti človeštvo po Marijinem brezmadežnem srcu. Najpomembneje je sprejeti Marijino sporočilo. Njene besede moramo poslušati in jih živeti.

Ko je papež Pavel VI. 25. 3. 1984 posvetil Rusijo Mariji, je s tem izpolnil njeno željo in Marija je začela delovati.

Živeti v svetu, ne da bi mu pripadali. Naše življenje pripada Bogu. Odpovedati se grehu, živeti tam, kamor nas je Gospod poklical. Živeti danes, da se pripravimo na večnost.

Svojo obnovitev izročitve Jezusovemu in Marijinemu brezmadežnemu srcu smo izvedli v kapeli prikazovanja med sv. mašo, zadnji dan našega obiska v Fatimi.

To naše romanje nam bo ostalo v lepem spominu tudi zato, ker smo pri vseh cerkvenih obredih (branje beril, petje – naš glasbenik Marko je igral na orgle in pel solo!) prisostvovali v našem domačem slovenskem jeziku. Višek pozornosti pa je bil v tem, da so izmed vseh narodnosti izbrali prav naše slovenske može in fante, da so pri procesiji nosili kip fatimske Marije in tako še bolj povzdignili pomen našega romanja.




       Silva Hernaus
Romanje je vedno tvegano. Misliš, da greš v Lurd, v resnici pa te Gospod pripe-lje v globino tvojega bistva - kjer še nikoli nisi bil in kamor si sploh nisi želel iti.

Rožni venec 






                                                        Od ZGODI SE

Bele, rdeče, zlate
       do DOPOLNJENO JE

polzijo skoz dlani 
       premaknjena os sveta.

podobe odrešenja:


Mati in njen Sin.
               Ljubezen - Trojica,

                                                       Mati kraljica 

                                                                nas čakajo - doma.      

                   Tatjana

Moli, moli rožni venec…

Vprašali so me, kako zbrano moliti rožni venec, če se nam po glavi podijo skrbi, misli na otroke, službo… odgovoril sem preprosto: »Molite naprej!«

Menim, da lahko zbrano molimo na tri načine. Prvi način: da mislimo na besede, ki jih molimo (ki si ga Devica rodila…, ki je za nas krvavi pot potil…, ki je od mrtvih vstal…). To je dobra molitev, a naporna. Drugi način: da mislimo na tiste, za katere molimo. Kaj imajo torej pri tem besede, ki jih izgovarjamo? So kot glasba, ki iz ozadja lahko študentu pomaga zbrano študirati. Tudi z ritmičnim ponavljanjem in prebiranjem jagod rožnega venca ustvarjamo v sebi potrebno umirjenost. Tretji način: da mislimo na tistega, h kateremu molimo. Sv. Marija Alakok, na primer, niti Očenaša ni mogla zmoliti do konca, ker so se ji že ob besedah Oče naš odprla neskončna obzorja svetlobe, milosti in ljubezni. Če smo torej ob molitvi rožnega venca z mislimi pri Bogu, ni nujno, da mislimo na konkretno skrivnost, ki jo molimo.

  


 (iz pridige p. Miha Žužka na rožnovensko nedeljo)

V naslednjem primeru pa ni bila naporna molitev ampak molivka:

Spoštovani Bog, sklicujoč se na molitev z dne 23. februarja, te obveščam, da tiskalnik, za katerega sem prosila, še ni prispel.

Godujejo: 15. 10. Terezija Avilska (Terezija Velika, Rezka), prenoviteljica karmeličanskega reda; 18. 10. apostol in evangelist Luka; 20. 10. Irena (Mirka – gr. (((((( = eiréne = mir); VSE NAJBOLJŠE!

Skupina planincev pleza proti Triglavu. Poledenele skale, nevarni 

sunki vetra. Večina se hoče vrniti v dolino. Vodič vzpodbuja: 

»Pogum, pogum! Vztrajati je treba! Saj piše v Svetem pismu: 

»Kdor bo vztrajal do konca bo zveličan.« 

Glas iz skupine: »Kdor bo danes vztrajal, bo prekmalu zveličan.«

Dve nedelji – dve okni v svet

Prva je današnja, papeška nedelja. Odpira nam okno, tako široko, kot je širok pogled Janeza Pavla II. Ves svet je pred nami, kot je pred njim. 

Še eno okno odpiramo danes: pri vseh mašah nas nagovarja naš gost, salezi-janec Metod Lampe, župnik Grahovega pri Cerknici. Izročili mu bomo nabir-ko za cerkev, ki nas spominja na pesnika Franceta Balantiča, ki je tam zgorel.

Druga nedelja, ki bo odprla okno v svet, je misijonska nedelja 21.10. Zbrali se bomo ob 17.00. Vsekakor pridite, pričakujemo vas! Ob 9.15 pa bo katehetska nedelja. 

Srečanje župnijskega pastoralnega sveta  

bo v nedeljo, 21.10. ob 18.30, 

po večerni maši.



















