2. adventna nedelja 

9. december 2001 – leto XVIII/25

ADVENT JE ČAS PRIČAKOVANJA…

JE V NAS PRIČAKOVANJE? KAJ PRIČAKUJEMO?

Vi, oblaki, ga rosite!

Ali zemlja naj ga dá.

Ve, nebesa, ga pošljite

skor´, Zveličarja sveta.

»Ko postajajo dnevi vedno krajši, ko padejo prve snežinke (če zima ne zataji), takrat se plaho in lahno prebudijo tudi prve božične misli. Že iz same besede izhaja čar, ki se mu more odtegniti komaj katero srce. Tudi tisti, ki so drugače verujoči in neverujoči in jim stara zgodba o betlehemskem Detetu prav nič ne pomeni, se pripravljajo na praznik in razmišljajo, kako bi mogli tu in tam prižgati žarek veselja. Kakor topla reka ljubezni se razliva že tedne in mesece prej čez vso zemljo. Praznik ljubezni in veselja: to je zvezda, naproti kateri gredo v prvih zimskih mesecih vsi. Za kristjana, in zlasti za katoliškega kristjana, pa je to še

nekaj drugega. Njega vodi zvezda k jaslim z 

Detetom, ki na zemljo prinaša mir. Krščanska 

umetnost nam to postavlja pred oči v neštetih 

ljubkih podobah. Stare melodije, iz katerih 

odmeva celotni čar otroštva, nam o tem

prepevajo. Kdor živi s Cerkvijo, mu zornični 

zvonovi in adventne pesmi prebujajo v srcu 

sveto hrepenenje. In komur je odprt neizčrpni

vrelec svetega bogoslužja, mu dan za dnem 

potrkava veliki prerok učlovečenja s svojimi 

silnimi besedami opominov in obljub: »Rosite, 

nebesa, od zgoraj in oblaki naj dežijo Pravičnega! 

Gospod je že blizu. Pridite, molimo! Pridi, Gospod, 

nikar se ne mudi! Raduj, se, Jeruzalem, v velikem 

veselju, kajti tvoj Odrešenik prihaja k tebi!«  /…/ 

Na vedno bolj hrepeneče in goreče besede: «Pridi, 

da nas rešiš!« odgovarjajo besede, polne obljub (na 

zadnjo adventno nedeljo): »Glej, vse je izpolnjeno!« in končno: »Zavedajmo se danes, da pride Gospod in jutri bomo gledali njegovo veličastvo.« Ko se potem zvečer prižgejo božična drevesca, polna luči, in ko si ljudje izmenjajo darove, tedaj neizpolnjeno hrepenenje še vedno sili ven, po drugačnem sijaju luči, dokler ne zazvonijo zvonovi k polnočnici in se na oltarjih, okrašenih z lučmi in cvetjem, ne obnovi čudež svete noči: »In Beseda je človek postala.« Sedaj je trenutek blažene izpolnitve tukaj.

Takšno božično srečo je doživel že vsakdo od nas. Toda nebesa in zemlja še nista postala eno. Betlehemska zvezda je zvezda v temni noči, tudi še danes. Že drugi dan po božiču odloži Cerkev bela praznična oblačila in se obleče v barvo krvi (Štefan, prvi mučenec) ter četrti dan v vijolično barvo žalosti (nedolžni otroci, ki stojijo kot spremstvo Otroka v jaslih). Kaj naj to pomeni? Kje je zdaj radovanje nebeških čet, kje tiha blaženost svete noči? Kje je mir na zemlji? Mir na zemlji tistim, ki so dobre volje. Toda niso vsi dobre volje.

Zato je moral Sin večnega Očeta iz veličastva nebes stopiti na zemljo, ker je skrivnost hudobije zemljo zagrnila v noč. Tema je pokrila zemljo in on je prišel kot luč, ki sveti v temi, a tema ga ni dojela. Njim, ki so ga sprejeli, je prinesel luč in mir. /…/«
                         sv. Edith Stein, Jasli in križ

Za spretne roke…

Kako izdelati adventni venec?

Nabrati je potrebno drobnih šib, nekaj mahu, smrekove vejice, kakšen storžek. Šibe zvežemo v obod, ga ovijemo z vlažnim mahom in povežemo. V mah zatikamo smrekove vejice, na koncu pa zataknemo še sveče, v katere smo prej zapičili vročo žico (žico zakrivimo na spodnji strani oboda). Dodamo vijolično pentljo, borov storžek ali dva… 

Nasmeh, prosim!


Tale zgodbica Kaj se spodobi ni šala; 

je resnična zgodbica o tem, kako naši 

triletniki pazljivo sledijo maši:

Mali Gašper je šel z očkom na obisk k 

bežni znanki. Povabila jih je v hišo, kjer 

so se kar na hodniku malo pomenili. Gašper je najprej gledal, čakal…in nato vprašal: »Ati, a ta teta ne bo nič postregla?« Atiju je vzelo sapo, gospa pa je zadrego rešila tako, da je fantu hitro prinesla kozarec soka... Ko je doma za dogodek izvedela mami, se je prijela za glavo in Gašperja okregala: »Ja, Gašper, a veš, da se ne spodobi, da ljudi takole spravljaš v  zadrego! Tega pa res ne bi smel reči! Ne spodobi se, res ne!« Gašper je tiho odšel… in se čez čas vrnil ter resno povedal mamici: »Tisto, kar si mi prej rekla, ni res. Ni res, da se ne spodobi. Saj tudi  pri maši rečejo: »Spodobi se in pravično je.« 

ZAHVALA: 

- vsem, ki so pripravili miklavževanje; Miklavž

  je obdaril 37 otrok in 30 naših sodelavcev,

  mladih pevcev in igralcev

- za vaš dar za KARITAS; na škofijo smo    

  oddali v ta namen 70.000 SIT.

EVRORADIJSKI BOŽIČNI KONCERT bo v naši cerkvi v 

nedeljo, 16. decembra, ob 21.00 (komorni zbor RTV in instrumentalisti).

DEVETDNEVNICA pred božičem: od 17. decembra do 

božiča ob 18.30. Sodelujejo učenci veroučne šole.



















