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Ljubite se med seboj

»Ljubite svoje sovražnike, delajte dobro tistim, ki vas sovražijo. Blagoslavljajte tiste, ki vas preklinjajo, in molite za tiste, ki grdo ravnajo z vami. 

Vsakemu, ki te prosi dajaj 

in če kdo vzame, kar je tvoje, 

ne zahtevaj nazaj. 

In kakor hočete, 

da bi ljudje storili vam, 

storite vi njim. 

Delajte dobro in posojajte, 

ne da bi za to kaj pričakovali. 

In vaše plačilo bo veliko 

in boste sinovi Najvišjega, 

kajti on je dober tudi 

do nehvaležnih in hudobnih. 

Bodite usmiljeni, 

kakor je usmiljen tudi vaš Oče. 

Ne sodite in ne boste sojeni. 

Ne obsojajte in ne boste obsojeni. 

Odpuščajte in vam bo odpuščeno.«

(prim. Lk 6,27 – 38)

   (  PISMA  (  PISMA  (  PISMA  (
Iz sončne Zambije

Preberite si nekaj pričevanj laičnih misijonarjev, ki pomagajo slovenskim misijonarjem v Zambiji

( Doma sem iz Grenobla v Franciji. Organizacija FIDESCO me je za dve leti poslala v misijone služit domači cerkvi z molitvijo in delom. V Zambiji sem že več kot eno leto, najprej sem delala v italijanskem misijonu kot administratorka, tudi v Nangomi pomagam pri administraciji v bolnišnici. 

Preden sem prišla sem, si nisem mogla misliti, kako bogato bo to izkustvo. Zapustila sem družino, svojo deželo, svoje korenine, da odkrijem ljudi z novimi navadami, mišljenjem. Čudovito je, ko se odpre naše srce tistemu, kar je najvažnejše v našem življenju: spoznati Kristusa in mu slediti, kjerkoli pač smo.

Anne-Sophie Laréal

( Počasi odkrivam misijon v Nangomi, njegovo delovanje, zambijske ljudi. Začela sem se učiti domači jezik. Tu deluje skupina slovenskih misijonarjev, s katerimi sodelujem. Odkriva se mi stvarnost dežele, v kateri je veliko bolnikov, obolelih za AIDS-om, tuberkulozo, malarijo,…

Valérie Gerin

( Kaj naj rečem o svojem misijonskem delovanju, ki sem ga začel pred enim mesecem? Delam kot računovodja v misijonu Nangoma. Sem me je poslala organizacija FIDESCO. Kot sem povedal svojim domačim in prijateljem pred odhodom v Zambijo, povem tudi vam: zapuščam Francijo, da darujem dve leti najbolj ubogim ljudem. Jezus naj mi bo zgled! Tako razumem svoje poslanstvo.Tu sem zelo srečen. Jezus deluje v nas in po nas v naših skupnih molitvah ter v ljudeh, s katerimi delamo.

Frédéric Subra

( Ob novem letu smo prejeli pozdrave nekaterih misijonarjev, ki jih že poznamo iz srečanj v naši cerkvi: p. Stanka Rozmana, p. Mihe Drvenška, p. Janeza Mujdrice in brata Jožeta Rovtarja. Vsi nam želijo blagoslov v novem letu in se zahvaljujejo za vse molitve in prispevke.

· Uvodnik revije Servir – Sarajevo, Informativnega lista JRS 

za Jugovzhodno Evropo.

Dragi prijatelji!

Jezuitska mednarodna humanitarna organizacija, ki skrbi za begunce in povratnike, JESUIT REFUGEE SERVICE, praznuje 20-letnico delovanja. Praznovanju se pridružuje tudi naša skupnost v Sarajevu, ki je junija dopolnila svoje četrto leto delovanja v BIH.

Ob koncu septembra so našo skupnost obogatila tri dekleta iz Slovenije -  učiteljica, vzgojiteljica in profesorica. To so Marjana Pšeničnik, Romana Debeljak in Katarina Španić. Marjana in Katarina sodelujeta v projektu pomoči žrtvam min, Romana pa pri pomoči starejšim osebam. Vse tri tudi inštruirajo otroke v sirotišnici sester Služabnic malega Jezusa v Sarajevu, občasno pa sodelujejo še v slovenskem kulturnem centru Cankar. 

Septembra smo začeli z novim projektom. Petnajst mladih žrtev min se bo usposabljalo za delo na radiu.  V studijih Radia ISV Sarajevo se bodo naučili delati z napravami, pripravljati program, spoznali pa bodo tudi delo spikerjev in novinarjev.

Na pobudo italijanskega zdravnika, vojaškega kaplana, smo začeli s pomočjo ostarelim in bolnim. Enkrat tedensko lahko pridejo k njemu na brezplačen pregled in po zdravila, ki si jih sami zaradi revščine ne bi mogli kupiti.

S pomočjo darovalcev bomo tudi letos razdelili drva kakim dvajsetim družinam z nizkimi dohodki ali brez njih.

V jubilejnem letu večina naših ljudi ni mogla romati v Rim. Morda so ob sprejemanju naše pomoči vsaj do neke mere začutili, da je Bog tudi njim blizu. V raznovrstnih oblikah pomoči ste bili navzoči tudi vsi vi, dragi prijatelji in dobrotniki iz raznih evropskih držav, s svojo denarno, materialno in duhovno podporo. V imenu naše skupnosti in vseh, ki so bili deležni vaših darov, se vam iskreno zahvaljujem in kličem na vas blagoslov učlovečenega Boga, ki je v Jezusu postal naš brat. 

p. Marijan Šef, nacionalni direktor JRS

Nagovor našemu kaplanu p. Lojzetu Kovačiču

ob njegovi 50-letnici

Spoštovani in dragi gospod pater!

V ponedeljek ste praznovali lep življenjski jubilej, petdesetletnico.

V letopisu cerkva na Slovenskem beremo o Vas: rojeni ste bili leta 1951 v Delnicah, v Družbo Jezusovo ste stopili leta 1968; deset let pozneje ste v Ljubljani prejeli mašniško posvečenje, pet let za tem ste postali doktor teologije. Istega leta ste prišli za kaplana v našo župnijo. Tako poteka letos že sedemnajsto leto, ko se srečujemo z Vami pri bogoslužju, v spovednici, pri diakoniji, pri ŽPS in ob drugih priložnostih. Župljani smo v Vas spoznali 

zvestega in delavnega duhovnika, ki odgovorno služi Cerkvi in jezuitskemu redu. 

Poleg dušnopastirskega dela ste poskrbeli, da postaneta naši cerkvi sv. Jakoba in sv. Florijana poznani širši javnosti. Ob 200-letnici naše župnije ste uredili knjižico Cerkev sv. Jakoba v Ljubljani; ko knjižico prebiramo, vidimo, kako dragocen kulturni spomenik so nam z našo župnijsko cerkvijo zapustili naši predniki. Nekaj let pozneje ste napisali knjižico z naslovom Cerkev sv. Florijana in v njej predstavili zgodovino in umetniške zaklade te naše podružnice. 

Omeniti je treba še eno Vašo dejavnost. V slovenski jezuitski provinci opravljate službo arhivarja. To vaše delovanje nam župljanom ni toliko opazno, a je pomembno. Zbirate, hranite in objavljate dokumente o delovanju jezuitov na slovenskem. Tako v pravi luči pokažete marsikaj, kar je šlo v pozabo ali pa je bilo prikazano izkrivljeno. Temu prispevajo tudi vaši članki, ki jih o jezuitih objavljate v zgodovinskih revijah in zbornikih. 

Za Vaše opravljeno delo Vam v imenu župljanov in župnijskega pastoralnega sveta izrekam priznanje in prisrčno zahvalo. Ob Vašem jubileju Vam želimo vse najboljše, obljubljamo, da bomo še naprej molili za Vas in kličemo: Bog Vas živi!

V Ljubljani, 12. februar 2001



           Nuša Grasselli 

Poleg vsega tega je bil p. Lojze Kovačič dolga leta urednik našega župnijskega 

Glasila. Zahvaljujemo se mu tudi za to ter za vse nasvete in prispevke, s katerimi nam še zdaj pomaga.                                                Bernardka, Damjana, Tatjana


OBVESTILA        Pustovanje za otroke bo v nedeljo, 25. 2., ob 15.00.

V sredo, 28. 2., se bo s pepelnico začel postni čas. Pepeljenje bo pri obeh mašah. Ta dan je strogi post.

Postne večere pri nedeljskih popoldanskih mašah ob 17.00 bo oblikoval predsednik sveta katoliških pedagogov Andrej Grebenc. Vabljeni!

Križev pot bo v postnem času vsak petek ob 18.00, ob nedeljah pa ob 16.30.

