3. velikonočna nedelja                               14. april 2002 – leto XIX/10

POLEG KRIŽEVEGA POTA TUDI POT LUČI

Španski duhovnik José Luis Martín Descalzo v svoji knjigi Razones para la alegría – Razlogi za veselje vabi, naj poleg križevega pota kristjan spremlja Kristusa tudi na poti vstajenja, na poti luči. Predstavljamo šesto in sedmo postajo:

JEZUS VRNE UPANJE DVEMA 

OBUPANIMA UČENCEMA
In glej, prav tisti dan sta dva izmed

njih potovala v vas, ki se imenuje Emavs

in je šestdeset stadijev oddaljena od

Jeruzalema. Pogovarjala sta se o vsem tem,

kar se je zgodilo. In medtem ko sta se pogovarjala 

in razpravljala, se jima je približal sam Jezus in hodil z njima. Njune oči pa so bile zastrte, da ga nista spoznala. Rekel jima je: »O kakšnih rečeh se pogovarjata med potjo?« Žalostna sta obstala in eden izmed njiju, ki mu je bilo ime Kleopa, mu je odgovoril: »Si ti edini tujec v Jeruzalemu, ki ne ve, kaj se je tam zgodilo te dni?« »Kaj neki?« je rekel. Dejala sta: »Kar se je zgodilo z Jezusom Nazarečanom, ki je bil prerok, mogočen v

dejanju in besedi pred Bogom in vsem ljudstvom; kako so ga naši véliki

duhovniki in poglavarji izročili v smrtno obsodbo in ga križali. Mi pa smo upali, da je on tisti, ki bo odkupil Izrael. Vrh vsega pa je danes že tretji dan, odkar se je to zgodilo. Vsi iz sebe smo tudi zaradi nekaterih žena iz

naših vrst. Ko so bile zgodaj zjutraj pri grobu in niso našle njegovega telesa, so se vrnile in pripovedovale, da so imele celó videnje angelov, ki so dejali, da živi. Nekateri izmed naših so šli h grobu in so našli vse takó, kakor so pripovedovale žene, njega pa niso videli.« In on jima je rekel: »O nespametna in počasna v srcu za verovanje vsega, kar so povedali preroki! Mar ni bilo potrebno, da je Mesija to pretrpel in šel v svojo slavo?« Tedaj je začel z Mojzesom in vsemi preroki ter jima razlagal, kar je napisano o njem v vseh Pismih. Medtem so se približali vasi, kamor so bili namenjeni. On pa se je delal, kakor da gre dalje. Silila sta ga in govorila: »Ostani z nama, kajti proti večeru gre in dan se je že nagnil.« In vstopil je, da bi ostal pri njiju. Ko je sédel z njima za mizo, je vzel kruh, blagoslovil, ga razlomil in jima ga dal. Tedaj so se jima odprle oči in sta ga spoznala. On pa je izginil izpred njiju. (Lk 24,13-31)

Enako kot sta tistega dne učenca hodila v Emavs, hodim danes jaz razočaran in žalosten, ko mislim na svet, ki je ena sama groza in neuspeh. Bolečina je močnejša kot jaz, ubija me samota in dopovedujem ti, Gospod, da si nas zapustil. Ko berem tvoje besede, se mi zdijo brez okusa, ko gledam svoje brate, se mi zdijo sovražni, ko motrim prihodnost, vidim samo nesreče in žalost. Obupan sem. Zdi se mi, da je vera polom, poraz, da sem izgubljal čas s tem, ko sem hodil za teboj in ko sem te iskal. Zdi se mi celo, da zmagujejo in živijo bolj veselo tisti, ki častijo denar, užitke in razvade. Oddaljim se od tvojega križa in iščem oddiha v svoji hiši pozabljenja, pripravljen, da se bom od danes naprej hranil s trte povprečnosti. Nisem izgubil vere, izgubil pa sem upanje, izgubil sem pogum, da bi hodil za teboj in prisegal nate. Ne bi mogel, Gospod, danes stopiti na pot in se sprehoditi z menoj, kot si se tistega jutra z učencema v Emavs? Mi ne 

bi mogel ti razkriti skrivnosti svoje svete 

Besede in doseči, da bi znova ogrela mojo

notranjost? Ne bi mogel ostati z nami čez 

noč in nam omogočiti, da odkrijemo tvojo 

prisotnost v kruhu?

JEZUS POKAŽE UČENCEM SVOJE RANJENO IN ZMAGOSLAVNO TELO

Čez osem dni so bili njegovi 

učenci spet notri in Tomaž 

z njimi. Jezus je prišel pri 

zaprtih vratih, stopil mednje 

in jim rekel: »Mir vam bodi!« 

Potem je rekel Tomažu: 

»Položi svoj prst sem in 

poglej moje roke! Daj svojo 

roko in jo položi v mojo stran 

in ne bodi neveren, ampak veren.« 

Tomaž mu je odgovoril in rekel: 

»Moj Gospod in moj Bog!« 

Jezus mu je rekel: »Ker si me videl, 

veruješ? Blagor tistim, ki niso videli, 

pa so začeli verovati!« Jezus je vpričo svojih učencev storil še veliko 

drugih znamenj, ki niso zapisana v tej knjigi; ta pa so zapisana, da bi vi verovali, da je Jezus Mesija, Božji Sin, in da bi s tem, da verujete, imeli življenje v njegovem imenu. (Jn 20,26-31)
Hvala, Gospod, ker si vstal ne samo s svojo dušo ampak tudi s telesom. Hvala, ker si se hotel vrniti po smrti in prinesti svoje rane. Hvala, ker si Tomažu pustil, da je položil svojo roko v tvojo stran in preizkusil, da je Vstali popolnoma isti kot tisti, ki je umrl na križu. Hvala, ker si nam razložil, da bolečina nikdar ne more uničiti duše in da tudi v trpljenju vstajamo. Hvala, da si Bog, ki je sprejel kri, ki se ne sramuje svojih ranjenih rok, ki je pravi in resnični človek. Zdaj vemo, da si eden izmed nas, ne da bi pri tem prenehal biti Bog. Zdaj razumemo, da bolečina ni pomanjkljivost tvojih stvariteljskih rok; zdaj, ko si ti sprejel nase bolečino in si jo naredil za svojo, razumemo, da je jok in da so rane združljive z vstajenjem. Dovoli mi, da ti povem, da sem ponosen na tvoje ranjene roke, na roke Boga in našega brata. Pusti mi, da v tvoje križane roke položim svoje roke, utrujene od človeškega dela.

GODUJEJO: 16.4. Bernardka Lurška, redovnica; 17.4. Robert, opat; 22.4. Leonid, mučenec; 23.4. Jurij, mučenec, zavetnik Ljubljane; 24.4. Egon, škof; 25.4. Marko, evangelist; 26.4. Marcelin, papež

V ZADNJIH TREH POSTNIH VEČERIH smo poslušali Tomaža Gyergyeka, Ljuba Bekša in Damjano Pintarič. 

Tomaž, doktor fizike, nam je spregovoril o razmerju in dialogu med vero in znanostjo; poudaril je, da imajo pri znanosti prvo besedo denar, vojska in politika, zaradi česar se lahko verni znanstveniki znajdejo v precepu, med moralno odgovornostjo in očitki vesti ter borbo za preživetjem; pomoč in podpora Cerkve na tem področju je še nedorečena. 

Ljubo, urednik revije za izseljence Naša luč, nam je spregovoril o Slovencih po svetu in najprej pojasnil razliko med izseljenci, zdomci in zamejci; poudaril je tri vrednote, ki so med Slovenci po svetu še vedno trdno zakoreninjene – mati (narod), domovina, Bog – in ki tem ljudem, poleg tradicionalnih oblik praznovanja in druženja, pomagajo pri ohranjanju spomina na domovino in stika z njo.

Damjana pa nam je spregovorila o Španiji, o njihovem optimističnem značaju in veselju do življenja ter o tem, kako sta Španija (sáma dežela s svojimi značilnostmi) in španščina (jezik in ljudje, ki ga govorijo in so ji postali prijatelji) vplivali na njeno življenje; najbolj globok vpliv pa so bili trenutki Božjega klicanja preko Španije (mistična literatura, srečanje s kraji Ignacija Loyolskega in Frančiška Ksaverja, pa duhovne vaje v tišini…).
New Swing Quartet bo v cerkvi sv. Jakoba pel pri maši v nedeljo, 14. aprila, ob 17.00. Po maši bo njihov koncert. Zahvaljujemo se jim, saj bo ta nastop njihovo darilo župniji sv. Jakoba. 

Teden  molitve za duhovne poklice bo od 15. do 21. aprila. Ne le v cerkvi, ampak tudi osebno molímo v ta namen.

Želite spoznati p. Marka Rupnika? Potem vas vabimo v cerkev v Dravljah, kjer bo v torek, 16. aprila, ob 19.30 govoril o razločevanju duhov.

Sv. Jurija bomo proslavili s slovesno mašo na Gradu v torek, 23. aprila, ob 16.00 (torej eno uro prej kot druga leta!). Slovesnost bo vodil g. nadškof dr. Franc Rode. 

Vaše-naše darove župnija sprejema tudi na bančni račun

pri banki: NLB, MHL, Čopova 3, Ljubljana

RIMS. ŽUP. SV. JAKOB,

50100-620-133, sklic 
05-1140116-878383

