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Tako nas je ljubil…
     O Jezusovih besedah v današnjem evangeliju Bog je svet tako ljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče ne pogubil, kdor veruje vanj, je p. Lojze Bratina zapisal, da nam te razodete besede »zvenijo malodane pravljično, če pomislimo na krvavo resničnost sveta. Pred očmi imamo milijone ljudi brez doma na zemlji: po jetnišnicah,, sirotišnicah, po vsakovrstnih klinikah, bolnišnicah in taboriščih … Ni jim dano občutiti najprijetnejše resničnosti dóma in domačije. Zavedamo se krute izkušnje modernega človeka, ki je kljub udobju toplega, luksuznega stanovanja vendarle postal brezdomec v noči nesmisla.« Svoje razmišljanje nadaljuje: »Sporočilo razodetja je v tem, da smo vsi ljudje vključeni v tok troedine Božje ljubezni, v prvotno Božjo ljubezen, v kateri vsakdo, ne zaradi svojih kvalitet in zaslug ampak zaradi Božje izvolitve, najde svoj dom.«

     Skrivnost troedinega Boga, enega Boga v treh osebah, za nas nikoli ne bo doumljiva. In Bog od nas niti ne pričakuje, da bi jo reševali kot kakšno zapleteno matematično nalogo. Na izpitu življenja moramo pokazati drugačno znanje o Bogu, táko, ki temelji na našem vedenju in ravnanju. Vemo, da smo spravljeni v dobrih rokah. Bog ni hladni ustvarjalec, ki se za svoje »izdelke« ne zmeni. Ni se umaknil v »kontrolni stolp« nebes, od koder bi brezbrižno opazoval mrgolenje človeškega mravljišča. Bog ni daleč od nikogar izmed nas, je dejal poganskim Atencem apostol Pavel. Zakaj v njem živimo, se gibljemo in smo. Obdani smo z Božjo ljubeznijo, ki nas nosi in nas vzdržuje pri življenju.

Vsak dan začnimo z znamenjem križa v imenu ljubezni, ki povezuje Očeta in Sina in Svetega Duha. Priključeni na ta Božji daljnovod bomo v vsakem obrazu odkrili lepe poteze in storili bomo vse, da bodo še lepše!

Silvester Čuk

Bog je OČE nad nami.

Bog je SIN z nami.

Bog je DUH v nas.

Ljudje so kakor reke: voda je v vseh enaka in povsod ista, a vsaka reka je zdaj ozka, zdaj deroča, zdaj široka, zdaj tiha, zdaj čista, zdaj hladna, zdaj kalna, zdaj topla. Tako je tudi z ljudmi.            

(Lev Nikolajevič Tolstoj)

V temnih nočeh smo hvaležni za luno. 

Če jo vidimo lesketati, vemo, 

da mora biti tudi sonce. 

V temni noči sveta, 

ko ljudje obračajo hrbet Njemu, 

ki je luč sveta, 

se ozrimo na Marijo: 

naj vodi naš korak, 

ko čakamo na sončni vzhod.








          (VOX 5/2002)

V sredo, 29.5., praznujemo god Maksima Emonskega, škofa iz starodavne Emone (pribl. 380 – 390); v njegovem času je krščanstvo v Emoni cvetelo, leta 396 pa so vdori poganskih plemen povzročili velike pokole vernikov, morda je tudi škof Maksim umrl mučeniške smrti, a za to ni trdnih dokazov. Do leta 1961 je bil sozavetnik Ljubljanske škofije, poleg sv. Mohorja in Fortunata.

V četrtek, 30.5., pa godujejo Kancij, Kancijan in Kancijanila, oglejski mučenci iz časa Dioklecijana, ki so jih na Slovenskem zaradi vpliva Ogleja zelo častili; posvečena jim je župnijska cerkev v Kranju, po njih ima več krajev ime Škocjan – torej sami svetniki iz naših krajev (»domači«).

Svet se je tako zapičil v izraza »levo« in »desno«, da je pri tem pozabil, da obstajata tudi »zgoraj« in »spodaj«. (Franz Werfel)

V teh dneh bo še nekaj pomembnih praznikov:

- v četrtek, 30.5., SVETO REŠNJE TELO IN KRI (telovo):

Vsemogočni večni Bog, glej, bližam se skrivnosti tvojega edinorojenega Sina, Jezusa Kristusa. Prihajam kakor bolnik k zdravniku življenja, nečisti k studencu usmiljenja, slepi k luči večne svetlobe, ubogi h Gospodu nebes in zemlje. Dober si, zato te prosim. Daj, ozdravi mojo bolezen, umij moje madeže, razsvetli mojo slepoto, obogáti mojo revščino. Naj prejmem Kristusa, Kralja kraljev in kruh angelov, spoštljivo in ponižno, skesano in pobožno, s čistim in vernim srcem. 

           (sv. Avguštin)

- v petek, 31.5., Marijino obiskanje, ki nam kaže predvsem ponižnost 

 

Device Marije in njenega Sina: 

Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi 

sam stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge 

(Mt 10, 45). Marija se ni zaprla vase, da bi se nemoteno radovala sreče ob združitvi z Odrešenikom. Ni se bala žrtev in nadležnega vsakdanjega dela ob strežbi ostareli sorodnici. Marija hoče Kristusa posredovati drugim, hoče biti orodje za posvečenje duš, pa naj bi jo stalo še toliko truda. Zgled za nas …

- v nedeljo, 2. 6., bomo pri maši ob 9.15 praznovali PRVO SVETO 

OBHAJILO. Molimo za naših devet prvoobhajancev in za njihove družine:

Bodi pozdravljen, zlati moj dan, 

duši pripravljen rajski je stan.

K angelski mizi prvikrat grem,

v srce prejeti Jezusa smem.

- v petek, 7.6., praznik Srca Jezusovega: spomnimo se neskončne Božje 

ljubezni do nas; ta praznik nas vabi, da vračali ljubezen za ljubezen;

- v soboto, 8.6., pa praznik Srca Marijinega: s svojim Zgodi se! je za 

večno postala Gospodova sodelavka in naša pomočnica na poti k Očetu in Sinu.  

Jezus krotki in iz srca ponižni, 

upodobi naše srce po svojem srcu.
Pospremili smo jih na zadnji poti, v Očetov dom:

· JANEZ JEMEC, rojen 1928 v Mariboru, upokojenec, 


 stanoval na Ižanski cesti 18, umrl 27.11.2001

· NOVAK JURE, rojen 1920 v Trbovljah, komercialist, 


 stanoval na Tesarski 2, umrl 5.3.2002

· LENARČIČ TEREZIJA, rojena 1946 v Ljubljani, dr. znanosti (geologinja), stanovala na Gornjem trgu 27, umrla 26.3.2002 

· STOCKBAUER ZORAN, rojen 1953 v Ljubljani, upokojenec, stanoval na Tesarski 2, umrl 13.5.2002 

Naj si spočijejo v Gospodu!


Četrtek, 30.5., zapovedani praznik Svetega rešnjega 

Telesa, maše ob 7.00, 9.15, 17.00 in 18.30. Po zadnji maši bo procesija s Svetim rešnjim Telesom po cerkvi. Ta dan ne bo verouka. Pričakujemo vse veroučence pri maši, posebno pri tisti s procesijo. Prosimo starše, da otrokom razložijo  pomembnost tega slovesnega praznika.

Sobota, 1.6., od 9.00 do 15.00 bo na Rakovniku prireditev za šolarje - Čarno jezero. Prijave sprejema sestra Ivanka.

Nedelja, 2.6., ob 9.15 prvo obhajilo, obenem slovesni zaključek veroučnega leta. Nastopil bo mladinski orkester. Tretja dopoldanska maša bo pol ure kasneje, torej ob 11.00.

Nedelja, 9.6., ob 11.00 obletna slovesnost v Kočevskem Rogu.

Še se lahko prijavite za župnijsko romanje v Oglej, združeno z ogledom Benetk, ki bo v soboto, 15.6., z odhodom ob 6.00.

Nasmeh, prosim!


- Ata, ali še nisem dovolj

star, da bi vozil avto?

- Ti že, samo avto

še ne!

