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ZGODBA O EZAVU IN JAKOBU 

PRIPOVEDUJE RESNICO TUDI O NAS


Se spominjate zgodbe o očaku 

Abrahamu in njegovem sinu Izaku? Zgodba, 

ki govori o veri in zaupanju v Božjo voljo in 

nas lahko v globine pretrese in zdrami, če ji 

zares prisluhnemo. 


Abraham je bil star, Sari je, kot beremo 

v prvi Mojzesovi knjigi, "ugasnilo naročje". Bog 

pa mu je bil obljubil, da bo postal oče narodov ... 

Kako?! Brije Bog norca iz njega? Ga morda ni 

prav razumel? S človeškega vidika je vse brez 

najmanjše možnosti, brezizhodno. A Abraham 

upa proti upanju. Čista vera. 


V kakšnih labirintih človeških spraševanj in utemeljevanj pa se izgublja naše zaupanje in naša vera v Božjo obljubo? 


In ker se je v čisti veri in zaupanju v Boga "izgubil" do te mere, da je zavrnil skušnjave labirintov samo človeške logike, mu je bilo poplačano stokratno. V svoji starosti je bil deležen neizmernega veselja - Sara mu je rodila sina Izaka. Bog je Abrahama ljubil s posebno ljubeznijo, če drži trditev, da preizkuša tiste, ki jih ljubi ... Ko je bil Izak deček, je Gospod 

naročil Abrahamu, naj gre na goro in naj tam daruje svojega - sina. Je Abraham kot oče pripravljen Gospodu darovati vse, tudi najbolj dragoceno? Je zdaj, ko je od Gospoda dobil sina, svoj zaklad, za katerega je prosil, še sposoben brezpogojne ljubezni v odpovedi za svojega Boga? Ljubi svojega Boga z vsem srcem in vso dušo in vsem mišljenjem in vso močjo ... Ampak, kaj pa Božja obljuba? Kako jo bo Gospod izpolnil, če zdaj zahteva nazaj njegovega Izaka, kako bo Abraham postal oče narodov? Mu bo dal drugega sina? Spet labirinti upravičenih človeških sklepanj, razmišljanj ... Abraham se ne pusti ujeti v zanko. Svojo čisto vero, golo zaupanje, noro vdanost Gospodu še poglobi. In na gori, "kjer Gospod poskrbi", je iz uklonjene Abrahamove volje, iz semena, zakopanega v zemljo, vstalo upanje, življenje, pognala je mladika. Sin je bil vrnjen. Predpodoba Jezusa Kristusa, sina Boga Očeta, ki je bil na gori zares in do konca darovan, pokopan, seme, ki je umrlo. In vstalo. In Sin je bil vrnjen Očetu - z neskončno vrsto bratov, ki smo mi vsi.


Ta vesela novica je za naše človeške labirinte misli tako visoka ---skrivnost, da se bojim, da jo prevečkrat puščamo kar zunaj ... 


Zdaj pa zgodba o tem Izaku, ki je tudi postal oče. Rebeka mu je rodila Ezava in Jakoba, brata-dvojčka. Ker je bil Ezav rojen pred Jakobom, je bil prvorojenec in je imel vse dedne pravice prvorojenca, kar v tistih časih ni bilo od muh: podedovati vso očetovo posest in vse očetove pravice! Ezav je hodil na lov in na polje, Jakob pa se je držal bolj doma. Ko se je nekega dne Ezav utrujen vrnil domov, mu je pod nos zadišala leča, ki jo je kuhal brat Jakob. Hmmm, kako slastno je dišalo! Pa kako je bil lačen! Stopil je k Jakobu in ga prosil za krožnik leče. Jakob pa ne bil Jakob, če mu ne bi z veseljem ustregel - a je pri tem "pristavil svoj lonček". Lečo je bratu ponudil v zameno za - nič več in nič manj - pravico prvorojenstva. Ezav si je verjetno mislil: "Lečo si želim zdajle, zdajle sem lačen, dedovanje po očetu bo pa bogve kdaj v prihodnosti, če sploh bo, morda bom pa jaz umrl prej kot oče, torej je boljše, da se odločim kar za lečo, bolje vrabec v roki kot golob na strehi!" Kakšen uspeh! Za krožnik leče je prodal prvorojenstvo, se je odpovedal dednim pravicam!


Če skušamo prodreti v pomen Ezavove odločitve, se še kako lahko najdemo v njem! Zakaj si Ezav izbere raje lečo kot dedne pravice? Ezav občuti težo neizbežnosti in gotovosti smrti. Ve, da bo življenja konec. In zato se vcepi vanj potrtost in se mu zdi, da življenje ni več vredno, da je vse vseeno. Iz strahu pred smrtjo se Ezav odloči, da bo živel, kot da bi bil že mrtev, kot da je edina njegova stvarnost samo še vonj leče, ki mu prihaja pod nos, brez preteklosti in prihodnosti, brez odnosov (leča je stvar, ne oseba). Pa je bila leča res stvar, ki si jo je Ezav resnično želel? Ali pa je bila le trenutna stvar, ki si jo je zaželel? Ezav si je v bistvu želel ostati prvorojenec in če bi se mu zljubilo vsaj malo premisliti, bi sprevidel, da lahko leča še malo počaka ...  a ga je strah pred smrtjo ohromil, da se v odločilnem trenutku ni odločil za bistveno ampak za lečo.


Podobno ravna vsak izmed nas, ko pozablja na Božjo besedo in se odloča za greh in s tem zavrača dedno pravico Božjega otroka.

JANEZ JE NJEGOVO IME …

Ne žalostim se zaradi Janeza, 

temveč prej zaradi Heroda, ki je dovolil, 

da pade meč. Ubogi kralj, kakor ujeta in na 

obročku in povodcu vodena žival.

Ubogi majhni četrtni oblastniki, izgubljeni v 

lastni temi, spotikajo se in padajo. Kaj drugega 

pričakujete v omrtvelem morju kakor mrtve ribe?

Ne sovražim kraljev. Naj vladajo ljudem, vendar 

samo, kadar so modrejši od ljudi.

( Kahlil Gibran, JEZUS, SIN ČLOVEKOV , Mohorjeva družba)

STEBRA KRISTUSOVE CERKVE

Peter in Pavel predstavljata dve vrsti kristjanov. Eni so verni od malega. Tako so bili vzgojeni in so brez večjih pretresov ostali zvesti Bogu vse življenje. Drugi so bili vzgojeni brez vere ali celo protiversko. Kdo ve, po kakšnih ovinkih so se veri približali in se je oklenili. Njihovo število sicer še zdaleč ne dosega prvih, gorečnost pa je dostikrat mnogo večja in vredna občudovanja (in posnemanja?). 

Apostoli so bili ljudje, podobni nam. Zakaj je Jezus prav nje povabil v svoj ožji krog, ne vemo. Ni naredil iz njih nadzemskih bitij. Ostali so ljudje, kot so bili prej. Prejeli pa so nalogo, ki presega človeške moči: oznanjati Božje kraljestvo.

Storili so, kar so mogli. Česar sami niso zmogli, je storil po njih Tisti, ki jih je izbral in poslal.

»Kdo prevzame mojo službo?« je vprašalo zahajajoče sonce. »Storila bom, kar bom  mogla, Učenik moj,« je odgovorila glinasta svetilka.

Tudi danes nekateri fantje in dekleta zapuščajo 

starše, se odpovedujejo družinskemu življenju, 

da bi mogli biti bliže Njemu. Pozdravljeni, 

novomašniki, bogoslovci, novinke in novinci! 

Ni bistveno, koliko vas je. Bistveno je, da ste 

pričevalci nečesa, kar je več kot vse, kar imamo 

na zemlji, celo več kot življenje. Če bi vas kdaj 

ne bilo več, bi svet postal zelo reven.

Godujejo: 21.6. Alojzij Gonzaga (Vekoslav), redovnik, 22.6. Tomaž More, mučenec, 24.6. Janez Krstnik (kres), 26.6. Vigilij (Stojan), škof, 27.6. Hema (Ema) Krška, kneginja, 29.6. Peter in Pavel, apostola, 30.6. prvi mučenci rimske Cerkve;

Rešitve iz prejšnje številke: cerkev, voda, duhovnik, sveča, oltar, vino, hostija, tabernakelj, kelih, obhajilo, sveta maša, evharistija;

V torek, 18.6., bo ob 17.00 v cerkvi sv. Florijana vsakoletni koncert zdravnikov (PRO MEDICO).

V soboto, 22.6., bodo bolniki poromali na Brezje. Maša bo ob 10.30.

V soboto, 29.6., na god apostolov Petra in Pavla, bodo v stolnicah posvetitve novomašnikov. 

V nedeljo, 30.6., bo ob 10.00 jezuit Janez Sever iz ZDA v Dravljah daroval novo mašo.

V nedeljo, 30.6., bo ob 15.30 prva redna počitniška maša v kapeli sv. Jurija na Gradu. Pel bo Črnuški oktet. Po maši bo otvoritev fotografske razstave Cerkvena arhitektura od Šmarne gore do Krasa. 
Od 1. do 5.6. se bodo otroci zbirali na oratoriju pri sv. Jakobu. Oratorij vodi s. Ivanka z mladimi animatorji 

iz naše župnije. Vsi otroci in 

mladi do 8. razreda OŠ 

vabljeni na teden 

sproščenosti 

in ustvar-

jalnosti!

