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Marija, naše upanje

Jezusovo vstajenje in vnebohod 

sta osvojitev tiste prihodnosti, ki 

je pripravljena vsem, ki so dozoreli 

v ljubezni do Boga in do ljudi. Prvi 

človek, ki je za Jezusom  dosegel 

to zrelost, je Marija, njegova mati. 

Zato je prav ona prapodoba Cerkve 

in začetek v Kristusu prenovljenega 

stvarstva. /…/ Tistemu, ki Marijo omeji na določeno postajo njenega zemeljskega življenja, je Marija lahko vzor, na primer mlade žene, ki sredi emancipacijskih tokov današnje družbe išče svojo globljo identiteto. Pa vendar - kdor togo vztraja pri tej »svoji« podobi Marije, izključuje širšo resnico, saj Marija kot prapodoba Cerkve presega vse razlike starosti, socialnega položaja in tudi spola. /…/ Kdor ne more častiti, kar je za vedno večje kakor on, ta ne bo razumel praznika 15. avgusta. Kdor pa lahko komu v veselem začudenju reče: »Lepo je, zelo dobro je, da si!«, ta je našel ključ k skrivnosti tega praznika.     



     




      dr. Egon Kapellari, škof

NEKAJ BESED O MARIJI

Španski jezuit Ramón Cué je v knjigi Marija iz Nazareta: govorijo njeni sodobniki (María de Nazaret: hablan sus contemporráneos) zapisal svoja meditativna doživljanja o Mariji, in sicer tako, da je Marijo gledal z očmi Svete Trojice, nadangela Gabrijela, satana ter z očmi njenih sodobnikov, na primer matere Ane, Jožefa iz Nazareta, Janeza Krstnika, starčka Simeona, Nikodema, Janeza Evangelista, Marije Magdalene in Jezusa iz Nazareta.

V naslednjem odlomku o Marijini smrti in vnebovzetju govori Marija Magdalena:

Vem, da so vaši slikarji, ki so se navdihovali ob apokrifnih evangelijih, slikali Marijin pogreb kot veličasten sprevod, h kateremu je nadangel Gabrijel sklical vseh dvanajst apostolov, tudi tedaj že obglavljenega sv. Jakoba starejšega, in kjer sv. Peter s kadilom ovija Marijino telo. Resnica pa je bila še mnogo lepša, nedoumljivo lepa. Ko je umrla Jezusova mati, apostolov ni bilo ob njej. Njena soba je bila prazna, nikogar ni bilo - da je bil ves prostor samo za polnost svete Trojice. 

To je res, pa vendar mi je nekaj zelo človeškega kljuvalo v podzavesti: "Njeno telo je v grobu sámo." Sámo od petka, ko smo obhajali spomin na Sinovo smrt, pozno popoldne. Zaradi sobotnega počitka nisem mogla steči k Marijinemu grobu. Odločila sem se, da to storim naslednjega dne na vse zgodaj. Enakega mišljenja sta bili tudi Markova mati in Marija Kleopova, mati Jakoba mlajšega. V petek popoldne smo v naglici mazilile Marijino telo. Marija pa si je zaslužila več kot to, zaslužila si je drugačno maziljenje, brez naglice in v miru, z najboljšimi dišavami. Kupiti smo se jih namenile v soboto po sončnem zahodu ter iti naslednji dan zjutraj brez časovne stiske do Marijinega groba na pristavi v Getsemaniju, kjer se k nebu dviga Oljska gora in gora vnebohoda.

Prebudil se je prvi dan v tednu. Nismo odšle od doma tako zgodaj kot pred nekaj leti, ko smo na enak dan in v podobnih okoliščinah hitele k Jezusovemu grobu na Kalvariji. Tedaj smo odšle od doma, iz iste hiše, še pred soncem. Zdaj smo pustile, da je sonce hodilo pred nami. Imele smo čas. In poznale smo pot. Ko smo prestopile potok Cedron, je sonce že vstajalo za goro vnebohoda, Marijin grob pod vznožjem gore, obkrožen z oljkami, pa je še ležal v mraku. Hodile smo počasi. Ena izmed nas je vprašala: "Bomo lahko same odvalile kamen z groba?" Vse smo prikimale. Sicer pa nam lahko kdo pomaga. Tako slepe smo bile, da nismo opazile, da počasi, korak za korakom, doživljamo nekaj, kar smo nekoč že doživele. Oči so se mi odprle, ko sem od daleč med oljkami zagledala Marijin grob. Najprej sem obstala brez besed. Nato sem že lahko zavpila, se pognala v tek in ponavljala: "Kamen je odvaljen!" In grob je bil prazen! Zavpila sem drugima dvema ženama, ki sta mi sledili. Tokrat sem takoj verovala. In vse razumela. Vse se je ponovilo. Začela sem jokati. Zdaj od veselja in sreče. Nisem stopila v grob. Stekla sem oznanit Petru in Janezu, ki sta takoj prišla pogledat grob. Vse se je ponovilo. Le da smo tokrat vsi verovali. Ni bilo angelov, ki bi sedeli v grobu ali na skali. Ni bilo potrebno. Jaz nisem šla v solzah na vrt, kot na Kalvariji, da bi našla vrtnarja ... Tokrat sem vedela, da Marije ni. Iskala sem jo drugje: od odprtih vrat groba sem pogledala na vrh Oljske gore, na vrh gore Jezusovega vnebohoda, ki je v soncu žarela kot ogenj. In razumela sem, da je odšla po isti poti kot Sin tudi ona, Mati. Vedela sem, da je bila tista gora Jezusovega vnebohoda tudi gora Marijinega vnebovzetja. Pogledala sem v nebo z očmi, polnimi solz, in s tožbo na ustih: "Tudi odšla si sama, Gospa, ne da bi te kdorkoli videl! Sama! Vedno sama! Zakaj?" A zdaj sem žalovala zaradi svoje lastne samote. Nisem imela več ob sebi družbe in tolažbe njenega telesa. Njen grob je bil prazen. Sáma sem bila v bistvu jaz. In moje življenje je bilo od tistega trenutka naprej le še nemirno čakanje na uro, ko bom poletela uboga grešnica z jezera, Marija Magdalena, po tisti modri poti, trepetajoči v soncu, da se bom na veke pridružila Sinu in Materi.

POČITNICE JE IZNAŠEL BOG
Izvoljenemu ljudstvu je Bog zapovedal 14 dni dopusta ali počitnic, in sicer en teden spomladi in en teden jeseni: spomladi se je izvoljeno ljudstvo z osemdnevnim »praznikom opresnikov« spominjalo bega iz egiptovske sužnosti, jeseni pa so se Izraelci s »šotorskim praznikom« prav tako osem dni spominjali potovanja skozi puščavo.  

(Vox, 8/2002)

***

***

***

***

Morje – čudež stvarjenja tretjega dne: gledam ga, pred mano leži. Mirna in gladka vodna površina. Potem opazim majhno črto, kodrček, majhno gubo. Val se razširi z geometričnim zaporedjem, raste, se vrtinči in dviguje ter se strne z drugim valom. Skupaj valovi postajajo vse večji, dvigujejo se, plešejo, se tepejo med seboj in zrastejo v tem boju v mogočen val. Morje se razburka, se speni, grmi …

Človeško srce je podobno: občutki, nagnjenja, strasti … oba, morje in človek, sta skrivnostna, pa vendar govorita v jeziku, ki ga lahko doumem in ki mi odkriva resnico, ki jo nosim v sebi.

Poletje je čas, ko me nezadržno vleče k morju, tej čudoviti Božji stvaritvi. Vsaj za kratek čas moram spet videti ta čudež stvarjenja tretjega dne.  (Vox, 8/2002)

***

***

***

***

Ne glede na to, kakšne so bile ocene v veroučnem spričevalu, so počitnice življenjski izpit iz verouka: odlično bo dobil tisti, ki bo tudi počitnice preživel kot kristjan, kot Božji otrok. Ta bo vedel, da so tudi na turističnih krajih cerkve, ki imajo nedeljsko božjo službo, običajno celo prilagojeno turistom in počitnikarjem.

Ker imamo med počitnicami običajno več časa, je prav, da si ga vzamemo več tudi za Boga.  (Vox, 8/2002)

Godujejo: 16.8. Rok, spokornik, 18.8. Helena, cesarica, 20.8. Bernard, opat, cerkveni učitelj in Samuel, prerok, 24.8. Jernej, apostol, 27.8. Monika, mati sv. Avguština, 28.8. Avguštin, škof, cerkveni učitelj, 29.8. Janez Krstnik, 30.8. Srečko, mučenec.

DIAKON ALBERT BAČAR, nov član jezuitske skupnosti 

pri Sv. Jakobu, bo prejel MAŠNIŠKO POSVEČENJE 

24. avgusta ob 18.00 pri Sv. Jožefu, NOVO MAŠO pa bo 

daroval 25. avgusta ob 10.00 v Stopičah pri Novem Mestu.

Čestitamo in se veselimo.

NA SV. VIŠARJE gremo 17. avgusta, ko bo tam SREČANJE TREH DEŽEL.

FRANC KLOPČIČ  z Gornjega

trga 40 bo 17. avgusta

dopolnil 100 let. Biva

v domu na Poljanah 

(soba 412).

Čestitamo 

vernemu

župljanu!

