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Ne besede – dejanja! 

Nekdo je imel dva sina. Stopil je k 

prvemu in rekel: »Sin, pojdi danes delat 

v vinograd!« Ta je odgovoril: »Nočem.« 

Toda pozneje se je premislil in šel. Stopil 

je k drugemu in rekel isto. Ta je odgovoril: 

»Grem, gospod,« vendar ni šel. Kateri od 

teh dveh je izpolnil očetovo voljo? (Mt 21, 28–31)

Nemalokrat smo podobni drugemu sinu, pridnemu fantku, ki brez pomisleka obljubi, da bo storil naročeno, ravna pa drugače. Take namišljene svetosti je med tako imenovanimi »dobrimi kristjani« veliko! Farizejska »žlahta« še ni izumrla in tudi po naših žilah se pretaka farizejska kri. Apostol Pavel nam v današnjem drugem berilu iz Pisma Filipljanom ponuja učinkovit »protistrup« zoper bolezen farizejstva: »Imejte v ponižnosti drug drugega za boljšega od sebe.« Pa ne samo navidez, ampak iskreno. Kot Jezus: čeprav je bil Bog, se je ponižal in vzel nase podobo revnega človeškega bitja. Zato, da bi nas z zgledom učil, kakšna mora biti naša življenjska pot. Služiti drug drugemu – to je naš poklic.

(po Silvestru Čuku, VOX 9/2002)

Moli, moli rožni venec!

Rožni venec, potovanje skozi Marijino in Jezusovo življenje, ni le spomin na davno minule dogodke. Dogaja se tukaj in zdaj. Ti in jaz stopava po isti poti, postaje so iste – le da jih vsak drugače čuti in doživlja. Marija in Jezus sta naša sopotnika. 

Rožni venec učiteljice – veseli del

Prva skrivnost: V Marijine življenjske načrte je vstopil angel. 

Rekla je DA in Sveti Duh je v njej spočel novo življenje – Boga.

Pred mano stoji 30, 60, 100 učencev. Toliko različnih značajev 

in usod. Zelo skrbno sem načrtovala, kaj vse jih bom naučila, 

kako jih bom vzgojila. Pa vendar - imaš morda ti, Gospod, drugačne 

načrte z njimi? Odpri mi ušesa in oči, da ne spregledam tvojega angela in 

ne preslišim, če me hoče poslati na novo, neznano poti. Daj, Gospod, da se dotaknem njihovih duš tam, kjer ti želiš. Zgodi se TVOJA volja, ne moja.

Druga skrivnost: Marija obišče Elizabeto. 

Bila sem pri obhajilu.Ti v mojem srcu … Bom obstala v 

veselem zamaknjenju in pozabila na ves svet? Ali pa sem 

pripravljena iti na pot k ljudem? Učenci so tu, da jim prinesem 

veselje in upanje. Nekateri so sami, nerazumljeni, potrebujejo pozornost; nekateri so stari, ker niso našli mladosti. Marija je hitro šla. In v njej Jezus. 

Tretja skrivnost: Jezusovo rojstvo. V hlevu, brez preprog in blagih 

vonjav. In vendar so ob njem rajali angeli. Pastirji so jih slišali …

Ko stojim pred učencem, ki mi ni všeč, naj se spomnim, da so tudi ob 

njegovem rojstvu peli angeli. Morda živi v hlevu? A hlev ni vdrl v 

njegovo srce, tam si še vedno ti. Nekateri te opazijo. 

Daj, da bom med njimi …

Četrta skrivnost: Jezusa so starši darovali 

v templju. Njihov  največji zaklad pripada Bogu.

Vse učence, prijetne in težavne, razgrajače in preveč tihe, vse ti 

darujem: tvoji otroci so. V njih si mi poklonil dar, ki ga toliko-

krat ne razumem in si ga ne želim. Morda pa bom kdaj razumela, 

koliko so me naučili ti tvoji otroci – morda več, kot jaz njih.

Peta skrivnost: Dvanajstletni Jezus ostane v 

templju, starši pa ga zaskrbljeni iščejo.

Marsikateri učenec se zdi izgubljen. Iščem ga, poskušam ga 

spraviti na »pravo pot«. Kaj pa, če je že našel svoje mesto, če stoji 

tam, kamor si ga ti postavil – medtem ko jaz tavam in ne razumem? Gospod, daj mi zaupanje vate in občutljivo srce, da ne bom z žalostjo iskala tistih, ki so že najdeni, in pri tem spregledala izgubljenih, ki kličejo po tebi. Amen.

6. oktobra je rožnovenska nedelja, v ponedeljek, 

7. oktobra, praznuje rožnovenska Mati Božja. 

V oktobru bomo vsak večer ob 18.00 (pred sveto mašo) skupaj molili rožni venec. Vabljeni! Kjer sta dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem jaz sredi med njimi …

Vaša farna cerkev je vaše občine svetla luč. Kakor oko visoko na čeli kraljuje in se ogleduje na vse kraje sveta; tako stanujejo na tem svetem kraju vsevidejoče oči Božje … Oh, ozirajte se pa tudi vi radi po svoji farni cerkvi, ktera je cele fare duhovsko oko. Farna cerkev naj je tudi cele fare serce. Od tod tečejo sedmeri studenci milosti Božje po celi fari: od tod pride duhovsko življenje do vsake bajtice. Od farne cerkve se širi po hribih in dolinah veselje, pa tudi žalost.  
 
                            (bl. A. M. Slomšek)

Sv. maša je skrivnost - mašna znamenja 
   Se pri maši dolgočasite? Vas pogosto »zmanjka«? Si želite bolj »živ« obred? 

   V našem času je slišati glasove, naj bi se Cerkev bolj prilagodila vernikom in v obred svete maše vnesla več dinamike, da bi z živahnostjo nagovorila otroke in mlade ljudi. Toda za naše babice je bila sveta maša vrhunec tedna, praznik sama po sebi. 

Ni se spremenila sveta maša, spremenili smo se mi. Toda ali naj bo zato maša drugačna? V njej so se odprla vstopna mesta za laike, a kar nekateri še pogrešajo, ne tiči v sami sveti maši, ampak je vzrok v nepoznavanju in nerazumevanju njene simbolne govorice. Če poznamo pomen in smisel mašnih znamenj, nas prevzamejo, vsrkajo vase in zato ni možnosti, da bi se pri maši dolgočasili. Ni potrebe, da bi poudarjali kake zunanjosti. Najmanj, da bi jo spreminjali v oder za razkazovanje. Brž ko razumemo njeno simboliko, pomen vseh znamenj od poljuba oltarja do sklepnega blagoslova, je edino, kar nam more biti žal, to, da je tako hitro minila.       (Berta Golob)

   V Dolenjem Logatcu so že preizkusili eno od oblik razlage. Obneslo se je. Pred nedeljsko sv. mašo je bralec predstavil enega od simbolov ali delov sv.  maše. Dosegli so več koristnih ciljev: verniki so se navadili pravočasno prihajati k maši, poglobili so znanje o govorici liturgičnih znamenj in povečali število bogoslužnih sodelavcev. 

   Tudi mi bomo poskusili nekaj podobnega: v vsaki številki župnijskega lista bomo razložili del svete maše. Članki (tudi tale uvod) so prirejeni po knjigi g. Toneta Kompareta, Mašna znamenja, ki je v samozaložbi izšla leta 2001 v Domžalah. 

Zelo bomo veseli vaših odmevov, kritik …

Vsako nedeljo naše cerkve obhajajo nekaj skrivnostnega. Spremenijo se v dvorane zadnje večerje. Vsakokrat se bije boj med Jezusom in hudobnim duhom. Jezusov duh služenja in ljubezni se spoprijema z duhom sebičnosti in samozadostnosti. Jezus svojim prijateljem izroča največji dar. Satan želi to preprečiti. 

Rešitev naloge iz prejšnje številke: Kaj pomeni »angel«? Izvirna, hebrejska beseda pomeni (božjega ali kraljevega) poslanca, glasnika. Isti pomen so ohranili tudi Grki, od katerih smo si mi (in večina Evropejcev) sposodili besedo angel. V starih slovenskih besedilih nastopa tudi zelo lep domač izraz: krilatci Božji. Vam je všeč?

Godujejo: 1. 10. Terezija Deteta Jezusa, devica in cerkvena učiteljica; 2. 

10. angeli varuhi; 3. 10. Žarko, mučenec; 4. 10. Frančišek Asiški; 9. 10. 

Abraham, očak; 12. 10. Maksimiljan Celjski, muč.;

V nedeljo, 13. oktobra, se spominjamo Fatimske Matere Božje. Fatima, hči preroka Mohameda, je najbolj spoštovan žen-ski lik v Koranu, muslimanski sveti knjigi. Po njej so imenovali mesto Fatima. Tudi Marija, Jezusova mati, ima v Koranu zelo pomembno vlogo: je Sveta, Prečista, Devica, Brezmadežna. Če hočete vzeti zgled za vse verne, vzemite Marijo (66. sura).
Islamska teologinja Šeherezada Husman je na Italijanski televiziji razmišljala: Bog ničesar ne dela po naključju. Marijina odločitev, da se prikaže v Fatimi, je znamenje klica k edinosti med nami, med kristjani, muslimani in vsemi ljudmi. 
Vsak ponedeljek pri maši ob 18.30 razlagamo Sklepni dokument plenar-nega zbora Cerkve na Slovenskem. Vabimo vse, ki si želijo poglobiti znanje in ljubezen do Cerkve. Sodeluje molitvena skupina Prenove v Duhu.

     Misijonski dan redovnic bo 1. oktobra, na god zavetnice misijonov, sv.    

      Terezije Deteta Jezusa. Ob 18.00 bodo sestre salezijanke vodile molitev 

      misijonskega rožnega venca.

V grajski kapeli bo zadnja redna nedeljska maša 6. oktobra ob 15.30. Ker bo takrat prireditev Srednjeveški dan na Gradu, bo maša (in petje) v latinščini.

     P. Miha Žužek je 24. septembra, na praznik bl. Antona Martina Slomška,  

     uspešno prestal deseto in enajsto operacijo kile.

V Slomškovi sobi nad zakristijo bo v okviru Mladinskega informacijskega centra odprla vrata Svetovalnica za mlade (do 30. leta). Za pogovor in svetovanje sta na voljo psihologinji Anica Vranjek, (vsak torek od 16.00 do 20.00) in Nina Bras (vsak četrtek od 16.00 do 20.00). Prijave sprejema MIC, Mirje 7, tel. 426-22-86, 

e-pošta: info@mic.si, internet: www.mic.si
Ali kdaj obiščete spletno stran Kat. Cerkve na Slovenskem? Priporočamo! To 

pomembno in zahtevno delo bi radi podprli, 

zato smo ustanovili Župnijski sklad 

za podporo cerkveni spletni 

strani. Sklad upravljajo 

urednice Župnijske-

ga lista. Priča-

kujemo va-

še sode-

lova-

nje.
