Nedelja Kristusa Kralja
                  24. november 2002 – leto XIX/26

KRALJ SEM – toda moje kraljestvo ni od tod

Zemlja – Triglav – Sveti Jakob …

ljudje v Božjem kraljestvu … človek v srcu Boga – Kristusa kralja ...

In Beseda je meso postala in se naselila med 

nami in videli smo njeno slavo. (Jn 1,14)

Si more človeška domišljija zamisliti kaj 

bolj fantastičnega?! Večno bitje, ki postane 

dvonožec, sesalec, z enakimi dihali in prebavili 

kakor kdorkoli izmed nas …

Le kaj naj bi ta Bog na zemlji počenjal? Naj bi samo vladal? Pravzaprav se samo pustil oboževati? 

Če bi obstajal kakšen razlog, da je večno Bitje postalo človek iz prijateljstva do človeka, bi to moralo biti vsekakor v zvezi s tragiko človeka, z njegovim trpljenjem in predvsem z njegovo smrtjo. 

Odgovori, ki jih ponuja zgodovina, so prav fantastični. Na vrhu antične civilizacije, ko že poznajo centralno kurjavo, se gre Bog rodit v pastirski tamar, ki niti njegov ni. Njegovemu rojstvu se pokloni nekaj pastirjev, ljudi, ki dišijo po družbenih izvržkih. Namesto, da bi smrt bežala pred njim – Nesmrtnim, mora on kot dojenček bežati pred njo v emigracijo. Se bo vsaj po vrnitvi razodel in pretresel Avgustov imperij? NE. S slogom, ki nam postaja čedalje bolj nerazumljiv, se gre zabit v galilejsko gnezdo. In kaj dela tam? Če samo ošinemo njegovo početje, nas prevzame občutek, kot da hodimo z glavo navzdol: tesari!

Preživeti v brezimnosti, med óbliči in žagami, trideset najboljših moških let, to je za našo predstavnost, prežeto z zavestjo TIME IS MONEY (čas je denar), komaj sprejemljivo. 

Mogoče pa bo ta človek posegel po drugačnem slogu, ko bo stopil v javnost? Ne, tudi njegovo javno avanturo bomo še naprej gledali z glavo navzdol. To je triletna zgodba, ki komaj vznemiri provinco, v Rim sploh ne odjekne. Vanj ne veruje niti njegova »žlahta«, kaj šele njegovi sovaščani. Še čudeži, ki jih dela, so bolj nekako »za domačo rabo«. Špektakla, recimo takšnega, da bi se zanj pulila Evrovizija, enostavno noče biti. Še več: ko njegovi nasprotniki od njega terjajo takšno ekshibicijo, jo ta prav tako vsemogočni kot diskretni čudodelnik izzivalno odkloni. Ta vznemirljivi oznanjevalec Božjega kraljestva, ki se proglaša za Boga, izzivalno zavrača vsa tista sredstva, ki jih mi povezujemo s pojmom strokovne in družbene kakovosti: za učence si namesto kvalificiranega propagandnega kadra izbere ducat več ali manj nepismenih jezerskih ribičev; namesto da bi v družabnih stikih iskal navzgor, séda k mizi z dvomljivimi deklasiranci; ko že mora priti ura zmagoslavja, sede na povešen hrbet oslice; pred predstavnikom države in pred domačim kvizlingom se znajde samo enkrat, uklenjen.

Kam se torej izteka ta avantura, ki po vrsti podira v prah vse predstave naše tako imenovane zdrave pameti? Ta nedoumljivi Pravičnik – sam rimski prefekt ga tako imenuje – si, Neumrljivi, izvoli smrt. In ker ni rimski državljan, ne more računati na milost obglavljenja. Čaka ga križ, obsodba, predvidena za sužnja. 

Tako se spomladi nekega petka popoldne ta avantura konča. Priče: eden od učencev obsojenca, njegova mati in venček žensk. Ni treba razglašati obsednega stanja, vse skupaj je za Poncija Pilata manj kot incident.

In kakor se je ta izkrvaveli Bog rodil v tujem hlevu, tako se dá tudi mrtev položiti v izposojeno grobnico.

Res, s svojo zunanjo usodo je ovrgel vsa naša domnevanja. Od uverture v hlevu do finala na križu je tako rekoč sistematično pometel z vsemi našimi predstavami. 

Nekdo, skromen kot nihče, izjavlja suvereno kot nihče, enkrat samkrat v zgodovini: JAZ SEM RESNICA. JAZ SEM LUČ SVETA. To je Jaz, ob katerem zbledi samozavest najbolj norih diktatorjev. In vendar – katera veličina v zgodovini nastopa obenem s takšno ponižnostjo?

Učite se od mene, ker sem krotak in iz srca ponižen.
Ali to ne pomeni razvrednotenje življenja samega? Ali nas Kristus ne kliče iz stremečega življenjskega zaleta v nirvano?

Na ta ugovor je odgovoril Kristus sam – še en dokaz več za njegov trezni realizem: Iščite najprej Božje kraljestvo. Najprej, ne izključno. In vse drugo vam bo navrženo. Nič ne bo šlo v škodo zemeljskega »kraljestva«. Nikakršne izgube se nima bati, kdor daje prednost Kraljestvu. 

          (po: Alojz Rebula, SMER – NOVA ZEMLJA, poglavje Sin človekov)

Godujejo: 24. 11. Flora (Cvetka), mučenka; 

25. 11. Katarina Sinajska, mučenka; 27. 11. Marija s čudežno svetinjo (praznujejo Marijine sestre s Hrenove ulice); 28. 11. Berta, mati sv. Ruperta; 30. 11. Andrej, apostol; 1. 12. Božena (Natalija), spokornica.

O, DA BI PREDRL NEBO IN STOPIL DOL,

DA BI SE PRED TEBOJ TRESLE GORE!
  (Iz 63,19b)

O BOG, SPREOBRNI NAS,

RAZJASNI SVOJE OBLIČJE, DA BOMO REŠENI.   (Ps 80,4)

Bliža se advent … pripravimo pot Gospodu … v veselem decembru dajmo prednost duhovnemu … 

Ne pozabimo: v nedeljo, 24. novembra je ob 18.30 srečanje našega ŽPS!

450-letnice smrti svetega Frančiška Ksaverja se bomo v naši cerkvi spomnili s tridnevnico, in sicer 30. novembra ter 1. in 2. decembra.

Iz oznanil župnije Sv. Magdalene iz Maribora:

Letos mineva 450 let od smrti sv. Frančiška Ksaverja. Veliki misijonar in zavetnik misijonov, ki se je v Parizu na duhovnih vajah pod vodstvom sv. Ignacija Lojolskega spreobrnil, ima v Sloveniji mnogo cerkva, med njimi včasih evropsko znano Radmirje. Pri Sv. Jakobu v Ljubljani pa je znamenita kapela, posvečena sv. Frančišku. V tej župniji, ki jo tudi vodijo jezuiti, bo na prvo adventno nedeljo, 1. decembra ob 17.00, pri maši med tridnevnico pred svetnikovim godom posebej sodelovala naša župnija. 

V ponedeljek, 2. decembra sodeluje pri maši jezuitska skupnost »z one strani gradu« (Sv. Jožef): mašuje in pridiga p. Edi Böhm, starosta slovenskih jezuitov.

Maševalec in pridigar v torek, 3. decembra ostaja skrivnost. Poje naš zbor. 

Strastni igralci taroka se prerekajo o možnem poteku igre. Tone trdi, da ima prav, enako Francelj. 

Ponoči, okrog štirih, zazvoni telefon pri Franceljnu: 

»Tone tukaj. Razmišljal sem … in lahko ti dokažem, da imam prav!« Francelj odloži slušalko in presneto slabe volje zleze nazaj v posteljo. Naslednjo noč zazvoni, ob štirih seveda, pri Tonetu: »Dobro jutro, Tone! Tukaj Francelj! Veš, tudi jaz sem razmišljal … in ugotovil … da si imel ti prav!«

PRI ZDRAVNIKU

V ordinacijo pride okostnjak. 

Zdravnik pravi: »Vi ste pa

zelo pozno prišli

na vrsto.«

