2. adventna nedelja
                              8. december 2002 – leto XIX/28

Praznik Brezmadežne

Bog je poslal svojega Sina (Gal 4,4), a ko je šlo za to, da bi mu pripravil telo, je hotel, da pri tem svobodno sodeluje ustvarjeno bitje. V ta namen je Bog pred večnimi časi izbral za mater svojemu Sinu izraelsko hčer, mlado Judinjo iz Nazareta v Galileji, devico, zaročeno z možem, ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše, in devici je bilo ime Marija. 

V vsej stari zavezi je poslanstvo svetih žena 

pripravljalo Marijino poslanstvo. Čisto v začetku 

je Eva: kljub svoji nepokorščini prejme obljubo, 

da bo mati vseh živih. V moči te obljube Sara 

spočne sina kljub svoji visoki starosti. Proti 

vsakemu človeškemu pričakovanju Bog izbere 

to, kar je veljalo za nezmožno in slabotno, da 

pokaže zvestobo svoji obljubi: Ano, Samuelovo 

mater, Deboro, Ruto, Judito in Estero ter veliko 

drugih žena. Marija se odlikuje med tistimi Gospodovimi ponižnimi in ubogimi, ki z zaupanjem od njega pričakujejo in prejmejo odrešenje. Končno se z njo, po dolgotrajnem čakanju na izpolnitev obljube, dopolnijo časi in vzpostavi se nov red odrešenja.  

Ljudje se rojevajo v družinah in tako oblikujejo célo verigo generacij. V Božjih očeh pa vsak človek pomeni enkratno, neponovljivo osebo. Rojstvo vsakega človeka je Bog od vekomaj določil. Posebno to velja za Marijino rojstvo, saj bo postala Kristusovo prebivališče, on sam pa bo novi tempelj. Božji poseg je bil potreben, da je Marija lahko prišla na svet, saj je bila Ana stara ženska in je veljala za nerodovitno. To pa je tudi daljna napoved bodočega Kristusovega rojstva iz Device in Svetega Duha. 

Bog je Marijo, da bi postala Odrešenikova mati, obogatil z darovi, vrednimi takšne naloge. Angel Gabrijel jo je v trenutku oznanjenja pozdravil kot milosti polno (Lk 1, 28). Da bi mogla dati svobodno pritrditev svoje vere oznanilu svoje poklicanosti, je bilo dejansko potrebno, da jo je Božja milost povsem prešinila. 

Cerkev se je v teku stoletij zavedala, da je bila Marija, ki jo je Bog napolnil z milostjo, odrešena že ob svojem spočetju: Blažena Devica Marija je bila v prvem trenutku svojega spočetja obvarovana vsakega madeža izvirnega greha, in sicer po edinstveni milosti in posebni pravici, ki jo je podelil vsemogočni Bog glede na zasluženje Kristusa Jezusa, Zveličarja človeškega rodu. (verska resnica o brezmadežnem spočetju, ki jo je leta 1854 razglasil Pij IX.)

Cerkveni očetje vzhodnega izročila imenujejo Marijo vsa sveta in jo slavijo kot prosto vsakega madeža greha, na neki način oblikovano od Svetega Duha in  narejeno za novo stvar. Po Božji milosti je Marija vse svoje življenje ostala obvarovana vsakega osebnega greha. 

(po: Katekizem katoliške Cerkve, Slovenska škofovska konferenca, Ljubljana 1993, 488 – 493; T. Špidlik, M. I. Rupnik, Pričevanje svetih ikon, Ognjišče 2002, str. 87)

Mašna znamenja 

6. Poljub oltarja 

Cerkev govori o treh enakovrednih oltarjih: 

o oltarju v cerkvi, kjer se daruje Kristus, o 

družinski mizi, ki je znak medsebojne 

povezanosti in darovanja vseh družinskih 

članov, ter o zakonski postelji, kjer iz 

medsebojne podaritve zakoncev in iskre 

Božjega Duha zraste novo življenje.

Ob prihodu v prezbiterij diakoni in mašniki poljubijo oltar, ki predstavlja Kristusa – zato naj bi bil postavljen trdno in naj bi se ga ne premikalo. Kristus, Gospod, je središče občestva, oltar je središče cerkvenega prostora – zato je postavljen na vidnem mestu. Pomeni dva vidika iste skrivnosti: križ na Golgoti in mizo zadnje večerje, v nekaterih vzhodnih cerkvah pa je tudi znamenje groba, kajti Kristus je resnično umrl in resnično vstal.

Oltar je središče zahvaljevanja, ki se opravlja pri evharistiji in je za takó vzvišeno opravilo maziljen, torej posvečen. Ob slovesnem bogoslužju ga duhovnik tudi pokadi. 

Poleg prta so med bogoslužjem na oltarju še korporal (telesnik), rutica (purifikatorij), kruh in vino; na njem se dogaja odrešenjska skrivnost, ki prehaja v človeška srca, s čimer naše življenje postaja bogoslužje. 

Ko poljubimo oltar, izkažemo ljubezen in spoštovanje Kristusu. 

Poleg daritvenega oltarja imamo še oltar s tabernakljem, kjer se lahko srečamo z Gospodom, tudi kadar ni svete maše.

Ptiča se po petju spozna. Človeka pa tudi: kdor lepó poje, ima tudi lépo srce.  (Vinko Vodopivec)

V nedeljo, 24. novembra, smo se pevski zbori ljubljanske 

dekanije srečali v cerkvi Marijinega oznanjenja - pri 

frančiškanih - in z revijo proslavili petdeseto obletnico 

smrti Vinka Vodopivca, priljubljenega cerkvenega  

skladatelja. Srečanje smo zaključili z mašo, pri kateri 

so peli združeni zbori. Veseli smo takih srečanj, kjer 

lahko spoznamo »sosede«, se naučimo kaj novega in 

sodelujemo, namesto da bi tekmovali. 

Poročilo z dekanijskega srečanja župnijskih pastoralnih svetov, ki je bilo v soboto, 23. novembra 2002, bomo objavili v prihodnji številki župnijskega lista.

Objavljamo telefonsko številko bolniškega duhovnika Mira Šlibarja, ki je vedno pripravljen obiskati bolnika v kateri od ljubljanskih bolnišnic: 041 613-378.
V kapeli Kliničnega centra je vsak večer ob 19.30 maša, med mašo ob torkih pa obhajajo bolniško maziljenje. Naj ta zakrament ne bo samo za stare ljudi! Nikoli nismo premladi za srečanje z Gospodom. 

Vedno več ljudi umre neprevidenih in g. Šlibar se je ponudil, da pride k umirajočemu tudi na dom, če domači duhovniki niso dosegljivi; v tem primeru ga pokličite na zgornjo številko in omogočite umirajočemu, da se pripravi na najpomembnejše - prehod v Življenje.

Godujejo: 9. 12. Valerija, mučenka, Abel, očak; 13. 12. Lucija, devica, Tilka (Otilija), opatinja, Suzana Armenska, mučenka; 14. 12. Janez od Križa, duhovnik in cerkveni učitelj, Dušan (Spiridion), škof; 15. 12. Kristina (Tinca), devica;

SREČANJE STARŠEV 

bo v sredo, 11. decembra ob 19.00. 

Naš gost bo p. Beno Lavrih. 

Pričakujemo starše vseh učencev veroučne šole.

LETOŠNJI BIRMANCI 

bodo oddali prijavnice za birmo 15. decembra pri maši ob 9.15. Vse oltarno občestvo jim bo zaželelo primerno doživeto pripravo na ta zakrament potrditve v veri.

Jezus se sprehaja po nebesih in opazi, da kar nekaj duš ni 

čisto dobro zlikanih. Stopi do Petra in ga blago pokara: 

»Takole se pa nisva zmenila, Peter. Tukaj si zato, da delaš 

red. Vsakdo res ne more v nebesa, nekaterim bi koristilo 

ostati še malo v vicah.« Peter malce užaljeno odvrne: »Jaz 

za vrata že dobro skrbim, nihče se mi ne izmuzne skozi nje. Za tiste pomečkane duše se boš moral pa zmeniti kar s svojo mamo: skozi zadnje okno jih spušča noter …«

Skladatelju Vinku Vodopivcu reče prijatelj: »Kakšna smola, tale tvoj priimek – vedno piti samo vodo!« Vodopivec se nasmehne in odvrne: »Ni tako hudo, saj sem tudi Vinko!«

Otrok Bogu: »Dragi Bog! Stavim, da ti je zelo težko 

ljubiti vse ljudi na vsem svetu. 

V naši družini smo samo 

štirje, pa tega 

ne moremo.«

