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O DVEH ZASTAVAH

Imamo dve zastavi (kot nam jih predstavlja 

sv. Ignacij Loyolski) - za katero se bomo odločili? 

Ena je Gospodova, druga je Luciferjeva. Oba kličeta, 

vsak pod svojo. Lucifer sedi sredi velikega taborišča, 

na ognjenem prestolu, v dimu in pošilja neštete svoje 

pomočnike, hude duhove, po svetu: v vse dežele, v vsa 

mesta, k vsem poklicem, k vsakemu posamezniku. Daje jim navodila, kako naj nastavljajo mreže in verige, kako naj zapeljujejo s pohlepom po bogastvu, ki najlažje vodi v prazno posvetno čast in v napuh, s tem pa v vse ostale pregrehe. Kristus – gospodar vesolja – stoji ponižen in v svoji ljubezni izbira osebe, apostole, učence ter jih pošilja po svetu ljudem vseh slojev in poklicev oznanjat svoj nauk. Nagovarja jih, naj vsem pomagajo, naj jih vabijo najprej k duhovnemu uboštvu, nato pa še k resničnemu, če bi jih Gospod za to izbral; naj jih vabijo k želji po ponižnosti, ki je zoper napuh in ki vodi do vseh ostalih vrlin.

Svet je v plamenih. Boj med Kristusom in Antikristom se je odprto začel in če se odločiš za Kristusa, te to lahko stane – tako ali drugače – življenja. Zato dobro premisli, kaj obljubljaš, pravi sv. Edith Stein, ker je zaobljuba in njena obnovitev nepojmljivo resna stvar, saj jo dajemo pred Gospodom, stvarnikom vesolja. 

Redovniki in redovnice obnavljajo na svečnico svoje zaobljube – naj jih spremlja Gospodova moč in blagoslov!

Ki si ga, Devica, v templju darovala

P. Franček Kramberger, naš bivši kaplan, zdaj župnik v Šmihelu 

na Avstrijskem Koroškem, je po božičnih in novoletnih praznikih 

naredil majhno anketo v dveh drugih razredih, kjer so otroci prvo-

obhajanci. Na prvo vprašanje, česa se najbolj spominjajo iz božičnega praznovanja, je dobil naslednje odgovore: krašenje dreveščka (7 otrok), 

ne spominjam se ničesar (5), daril (4), raket (4), zbrane družine pri 

jaslicah (4), kadila (3), glasbe (2), iger (2), molitve (1), jedi (1). Nihče 

si ni posebej zapomnil, da bi delali jaslice, nihče polnočnice ali božične 

maše, pri kateri je prepeval tudi šolski zbor in so po maši dobili angelčke. Presenetljiva je tudi ugotovitev glede postavljanja jaslic po družinah: v nemškem razredu so postavili jaslice v 6 družinah od 13 (46%), v dvojezičnem pa v 14 družinah od 20 (70%). 

Na drugo vprašanje, kdo je bil pri maši za božič, so takole odgovorili: v nemškem razredu le 3 od 13 (tu ni nihče odgovoril, da bi bila družina zbrana pri jaslicah, da bi pokadili po hiši, da bi molili), v dvojezičnem pa je bilo pri maši 9 družin od 20 (45%). 

P. Franček komentira: »Če otroci niso bili pri maši na božični praznik, lahko sklepamo, da tudi starši verjetno niso bili. Otrok gotovo ni kriv. Kakšno je stanje v drugih razredih, si lahko mislimo. Rezultati so me vzpodbudili k resnemu razmisleku. Upam, da bodo tudi vas, dragi starši in župljani.«

Ko molimo rožni venec, sledi skrivnosti »ki si ga v templju 

darovala« skrivnost »ki si ga v templju našla«. Darovan je 

bil Bogu in vedel je, kdo je njegov Oče, kdo mu bo odgovoril 

na vsa vprašanja. O, da bi bili vsi naši otroci darovani Bogu, 

da bi tedaj, ko se zgubijo, našli pot »v tempelj«.

Pa ne le naši otroci, ampak vse, kar nam je drago: ljudje, stvari, 

dogodki… vse, kar prepustimo Gospodu, nas čaka pri njem.  

Je Harry Potter nevaren?

Harry Potter, ki je tako nepričakovano pometel z vso konkurenco na knjižnih policah, je zdaj na metli odjahal na svoj zmagoslavni pohod po kinodvoranah. Tako se uresničuje napoved Harryjeve usode, ki jo je v prvi knjigi izrekla njegova profesorica McHudurra: »Slaven bo, prava legenda! Vsi otroci v našem svetu bodo poznali njegovo ime.« 

Ob tako veliki priljubljenosti knjige avtorice Joanne K. Rowling pa se pojavljajo tudi vprašanja. Mnogi krščanski starši v Ameriki so zahtevali, da knjigo v šolah in knjižnicah prepovejo. Kajti junak knjige, enajstletni deček Harry, se ukvarja s čarovništvom in naj bi tako tudi njihove otroke vpeljeval v svet magije ali jih vsaj vzpodbujal k dovzetnosti za okultno, kar pa se ne sklada s krščanskimi načeli.

Problem knjige ni toliko v prisotnosti magije - saj se ta v pravljicah pojavlja neprestano - kolikor v načinu, kako je ta magija predstavljena. Čarovniške moči so predstavljene v izrazito pozitivni luči, z njihovo pomočjo se junaki knjige spopadajo z vsemi težavami in konflikti v življenju. Junaki se odrešujejo s skrivnim znanjem in močjo (gnostični koncept). Tudi cilj posvečuje sredstva: junaki knjige, ki so »dobri«, lahko uporabljajo kakršnokoli sredstvo v boju s slabimi nasprotniki.

Knjiga je tudi precej kruta (enako velja za film), saj so nazorno prikazani umori in mučenje. Avtorica je sama dejala, da utegnejo biti nekateri odlomki knjig neprimerni za majhne otroke (po ogledu filma utegne priti pri njih do nočne more).

Kljub vsemu Harry predstavlja veliko pozitivnih vrednot: je inteligenten in pogumen in bolj človeški kot njegovi zlobni nasprotniki.

Zagovorniki priljubljenega junaka pravijo, da ima knjiga dobre in slabe plati. Prepoved, ki bi skušala otroke obvarovati pred zlom in jih postaviti v nekakšen steklen zvon, se jim ne zdi primerna.

V vsakem primeru pa je potreben pogovor, ki bo razjasnil, kje je meja med resničnim in namišljenim svetom.

(Povzeto po članku Katarine Tolar v reviji Božje okolje, 11-12/2001)

Dodajamo še povzetek debate med jezuitskimi bogoslovci po ogledu filma Harry Potter:

Ta film sodi v vrsto pop kulture; nevaren je, če se mu nasede in zasvoji gledalca. Do zdaj svet še nikdar ni bil tako preplavljen z okultizmom (spomnimo se bioenergije, bioenergetikov, vedeževalcev, horoskopa, napovedovanja usode, vračev). V knjigi in filmu se gibljemo v čistem svetu magije in največji problem smo mi, ki smo tako dovzetni zanjo.

(N. G.)

Statistika 

Danes objavljamo še podatke o obisku nedeljskih svetih maš (sem sodi tudi sobotna večerna maša). Primerjate lahko podatke za leta 1996, 2000 in 2001. Udeležence štejemo vsako leto dvakrat: enkrat spomladi in drugič jeseni. Ker ni večjih razlik, so v tabeli povprečja obeh štetij. Opazite lahko, da se je število moških nekoliko povečalo, število žensk in otrok pa je upadlo.
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Skupaj



leto
96
00
01
96
00
01
96
00
01
1996
2000
2001

sobota
 18.30
3
4
3
21
22
16
2
2
1
26
28
20

nedelja
 8.00
28
19
25
61
50
54
3
2
4
92
71
83


 9.15
32
36
47
72
69
89
45
32
35
149
137
171


 10.30
18
19
19
41
39
31
10
5
3
69
63
53


 17.00
22
31
25
63
56
40
6
8
5
91
95
70

skupaj
   
103
109
119
258
236
230
66
49
48
427
394
397

Pa še o župnijskem listu: lansko leto smo izdali 26 številk. V njih je bilo 19 prispevkov naših duhovnikov ter 37 prispevkov drugih župljanov, od tega kar 20 otrok oz. mladih. Vsem hvala in se še priporočamo!

Rešitve iz prejšnje številke:

V izpolnjevanki sta se pojavili kar dve napaki: 4. in 8. vrstica nista bili pravilno označeni. Rešitve naj bi bile: Boštjan, Neža, Timotej, PAVEL, Janez Bosco, Angela, Tit, VALERIJ, Tomaž; in geslo: TEOLOGIJA. Če ste kljub napakam ugotovili geslo, vam še posebej čestitamo. 

Upamo, da nam škrat v naslednjih številkah ne bo toliko nagajal…
Godujejo: 2.2. Simeon in Ana, preroka; 3.2. 

Blaž, škof in mučenec; 5.2. Agata, devica in 

mučenka; 7.2. Rihard, kralj; 9.2. Polona 

(Apolonija), mučenka; 11.2. Lurška Mati Božja; 

Obvestila:

3. februarja, na god sv. Blaža, bomo lahko pri vseh mašah prejeli Blažev blagoslov. 

8. februarja praznujemo slovenski kulturni praznik.

VERJETNO ste že pogledali na koledar in presenečeno ugotovili, da je pred nami že POSTNI ČAS. Pepelnična sreda bo 13. februarja, ko bomo s strogim postom, molitvijo pri maši in s pepelenjem začeli resno obdobje postnih tednov. Prva postna nedelja bo 17. februarja, ko bomo začeli s postnimi večeri - vsako nedeljo ob 17.00.

Pomemben datum je tudi 11. februar, spomin na Marijina prikazovanja v Lurdu - zvečer ob 18.30 bomo imeli procesijo z lučkami, kjer vas seveda pričakujemo. Ta dan je tudi svetovni dan bolnikov: molímo zanje in jim storimo kaj dobrega.

Priporočamo!

· Videokaseto maše, ki je bila 6. januarja iz naše cerkve predvajana na 

TV Slovenija.

· Komplet sedmih kaset (7 ur) razlage celotnega 

Katekizma Katoliške cerkve – 

avtor: p. Kokalj, govori: 

p. Kokalj.



















