2. postna nedelja 
  

            24. februar 2002 – leto XIX/6

Pojdi iz svoje dežele 

v deželo, ki ti jo bom pokazal!

Gospod je rekel Abramu: 

»Pojdi iz svoje dežele, iz 

svoje rodbine in iz hiše 

svojega očeta v deželo, 

ki ti jo bom pokazal. 

Iz tebe bom naredil velik 

narod, blagoslovil te bom 

in naredil tvoje ime veliko, 

da bo v blagoslov.« 

Abram je šel, kakor mu je naročil Gospod. 
     (1Mz 12, 1-2.4)
Bog nas kliče po naših vsakdanjih dolžnostih in življenjskih okoliščinah. Tam se uresničuje naš krščanski poklic, tam se izkaže moč milosti našega krsta. Pri tej nalogi nismo prepuščeni sami sebi, v nas je vedno zvesti Bog, ki nas po milosti, izvirajoči iz trpljenja in vstajenja svojega Sina, vedno znova dviga in krepi. Vera mora pognati korenine v zemlji, v katero nas je posadil Bog. Njemu moramo služiti v ljudeh, ki so naši sopotniki, čeprav so pogosto zelo težki. Kakšni smo pa mi drugim?

»Bog nas je odrešil in nas poklical s svetim klicem, ne po naših delih, temveč po lastnem sklepu in milosti,« piše v današnjem drugem berilu 

apostol Pavel. Naše spoznanje o Bogu in naše prijateljstvo z njim se začenjata z njegovim darom, zato mora biti naš odgovor hvaležnost. Ta pa pomeni veselo priznanje darov, ki jih človek prejme, in tudi pripravljenost, da te nezaslužene darove posreduje naprej. »V tebi bodo blagoslovljeni vsi rodovi na zemlji,« je Bog obljubil očaku Abrahamu. Naj se ta napoved na nek način uresničuje tudi v našem življenju. Vsak dober človek je blagoslov za druge ljudi. Nad vsakim Bog kliče: Ta je moj ljubljeni otrok, nad katerim imam veselje.

          (prir. po Silvestru Čuku, VOX 2/2002)

Svetilke tudi ne prižigajo in ne postavljajo pod mernik, temveč na podstavek, in sveti vsem, ki so v hiši. Tako naj vaša luč sveti pred ljudmi. 




(Mt 6, 15-16)

Osmero blagrov malo drugače

Blagor onim, ki slišijo glas svojega bližnjega in ne mislijo, da so sami 

  nenadomestljivi – čaka jih veselje. 

Blagor onim, ki se znajo molče nasmehniti, kadar jim kdo odvzame besedo   

  ali jim ugovarja ali stopi na prste – evangelij že prodira v njihovo dušo. 

Blagor onim, ki ločijo hrib od kotline – veliko razočaranj jim bo 

  prihranjenih. 

Blagor onim, ki opazijo, na kaj stopajo – ne bo jim spodrsnilo. 

Blagor onim, ki pred vsakim dejanjem pomislijo; preden pomislijo, pa molijo  

  – marsikatere napake ne bodo storili. 

Blagor onim, ki se ne povzdigujejo – ljudje jih bodo cenili. 

Blagor onim, ki znajo molčati – marsikaj novega se bodo naučili. 

Blagor onim, ki vidijo Gospoda v vsakem človeku – našli bodo pravo luč in 

  najglobljo modrost.





 (VOX 2/2002)
( Kdor se sonči v lastnem blesku, ne ustvarja luči, 

      
      ampak dela senco. 



       

Sovrážite drug drugega, ker se vsak od vas sebi zdi prevelik, da bi bil brat drugemu človeku.



            (Kahlil Gibran)




GODUJEJO: 24.2. Matija, apostol, 




26.2. Aleksander (Branko), škof, 

 


28.2. Osvald, škof, Roman, opat, Hilarij (Radovan), papež, 




1.3. Albin, (Zoran), škof, Feliks (Srečko), škof. 

CENTER »GALAKSIJA«

Predstavitev veroučne skupine 3. in 4. razreda pri sv. Jakobu

   Na pustni torek smo si v razredu za šalo predstavili, kako bi bilo, če bi se naš razred znašel v tujem mestu in bi morali sami poskrbeti za svojo bodočnost. Seveda smo se najprej vprašali, kaj znamo delati, kateri so naši talenti, katere so naše sposobnosti. Na tablo smo napisali zavidljivo število najrazličnejših dobrih lastnosti. Ko smo si ustvarili sliko naših zmožnosti, smo pomislili, kaj bi z vsem tem bogastvom lahko uresničili. Takoj smo se zedinili, da bi odprli neke vrste športni center z mnogimi stranskimi dejavnostmi in ponudbami. Vodstvo bi bilo skupinsko. Naš finančnik bi bil Tim, ki mu je všeč matematika. Za odnose z javnostjo bi skrbela Helena. Rem bi bil trener za košarko, Luka za plavanje in vaterpolo, Sebastjan za nogomet, Tadeja za atletiko. Za glasbo bi poskrbela Helena in Tim. Tadeja bi likovno opremila središče. Luka bi gojil odnose z ostalim osebjem. Za delovanje restavracij in barov bi poskrbel Sebastjan, Rem pa za trgovine. P. Franček bi poskrbel za kapelo in za duhovno spremstvo. Anže pa bi bil vodja raziskovalnega centra na področju športa. Seveda bi bili zelo veseli vsakršne pomoči Neje, ki pa v torek na žalost ni mogla priti.

   Ta velika institucija bi se imenovala »Center Galaksija«. Naše reklamno geslo pa bi bilo: Vse za vas dobite pri nas.

 p. Franček Bertolini




Na sliki Jezusovega spremenjenja na gori (o katerem govori dana-      šnji evangelij) zapišite imena vseh oseb, črke nato s pomočjo 

številk prenesite v spodnjo izpolnjevanko, v kateri dobite 

dva pregovora o nebesih, bolgarskega in nemškega. 
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Rešitev uganke:  Od pepelnice do velike noči je 46 dni, izraz »štiridesetdnevni post« pa vendar drži: v postnem času je namreč šest nedelj in ker je vsaka nedelja spomin na Gospodovo vstajenje, torej dan veselja, se ne šteje med postne dneve. Tako se številke ujemajo…  

POSTNI VEČERI so v naši cerkvi vsako postno nedeljo ob 17.00. Letos pričujejo laiki naše župnije. Na 1. postno nedeljo je p. Kokalj vodil pogovor z Julijano Bekš, ki uči na Srednji zdravstveni šoli. Nekaj njenih misli:

( O vzgoji: Veliko lažje je delati z mladimi, če se pogledi učiteljev/vzgojite-ljev ujemajo s pogledi staršev. Do težav prihaja, kadar se s starši razhajamo.

( Nikoli ni prepozno za vzgojo. Četudi izgleda mladostnik »izgubljen«, nikoli ne vrzimo puške v koruzo. Mnogi težavni dijaki me presenetijo: ko jih srečam čez nekaj let, vidim pred seboj zrele, odgovorne ljudi.

( O spolni vzgoji: Kljub skrajnemu liberalizmu so mnogi slabo poučeni in imajo mnogo vprašanj. Potrebno je le ustvariti vzdušje zaupanja, da lahko sproščeno spregovorijo o svojih težavah. Še vedno pa je najpomembnejša vzgoja v družini.

( O veri v šoli: Mnogi učenci so verni in mnogim vera pomaga, posebno ko se srečujejo z bolniki, trpljenjem, smrtjo.

( Mladi se zavedajo, kaj je splav, evtanazija in so trdno proti njima. Se pa znajdejo v težkih moralnih krizah, če so osebno vpleteni. 

Pri lanskih razpravah o umetni oploditvi so bili vsi proti.

( O poklicu medicinske sestre: To je zelo lep poklic, ki ne pomeni le služenja, ampak človeku tudi veliko vrača. Žal mnogi dijaki njihove šole ne ostanejo v tem poklicu, ter se jim zdi pretežak, zato slovenskih medicinskih sester ni dovolj. Vsekakor mora vsak, ki se odloči za ta poklic, globoko spoštovati dostojanstvo človeka.

( Bolniška soba je v resnici kapela. V njej poteka dvojna daritev: bolnika in vseh, ki mu pomagajo.

Na drugo postno nedeljo, 24.2., se bo p. Kokalj pogovarjal z Darkom Gorencem, akad. glasbenikom.

Nato pa sledijo še: 

3.3. Tomaž Gyergyek, 

10.3. Ljubo Bekš in 

17.3. New Swing 

         Quartet. 

Pričakujemo 

vas!
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