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Čemu iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je vstal.

In glej, prav tisti dan sta dva izmed njih potovala v vas, ki se imenuje Emavs. Približal se jima je sam Jezus in hodil z njima. Njune oči pa so bile zastrte, da ga nista spoznala. /…/ »O nespametna in počasna v srcu za verovanje vsega, kar so povedali preroki. Mar ni bilo potrebno, da je Mesija vse to pretrpel in šel v svojo slavo?« /…/ Ko je sédel z njima za mizo, je vzel kruh, ga blagoslovil, razlomil in jima ga dal. Tedaj so se jima odprle oči in sta ga spoznala. /…/ »Ali ni najino srce gorelo v nama, ko nama je po poti govoril in odpiral Pisma?«




     (prim. Lk 24, 13-32)

Na nekaterih ikonah je vstajenjska vera 

upodobljena v Kristusu, ki se sklanja 

nad starčkom, da bi ga dvignil. Ni težko 

prepoznati simbolizma takšne podobe. 

Stari človek je Adam ali človek in človeštvo 

sploh. Usmiljeni Gospod pa se sklanja nad 

vsem mrtvim človeštvom, da bi v njem 

prebudil novo življenje, kakor ga je nekdaj 

vdihnil s tistim dihom, po katerem je človek 

postal živo bitje.

Lahko rečemo, da velikonočno praznovanje vedno znova obnavlja in poglablja vero v Vstalega, v katerem vidimo temelj in upanje našega lastnega vstajenja. Zmedenim, obupanim, razkropljenim in malodušnim učencem je potrebno osvežiti spomin na besede, ki so bile izrečene: »Sin človekov mora biti izdan v roke grešnikov, biti križan in tretji dan vstati.« (Lk 24,7) Zgodilo se je. Vstal je in živi s poveličanimi ranami. Njegovo življenje je naše življenje. Njegova zmaga je naša zmaga.

Mnogi verujoči ljudje danes ne čutijo nikakršne težave, ko gre za izpovedovanje vere v Jezusa Kristusa kot izredno simpatične osebnosti. Zelo dragocen se jim zdi celo njegov visoko etični nauk. Strinjajo se s krepostmi, ki jih zahteva od svojih pristašev. S simpatijo sprejemajo njegov človekoljubni odnos do bližnjega.

Toda, ko se srečajo z evangeljskim sporočilom o Jezusovem vstajenju iz groba, kot da izgubijo tla pod nogami. Znajdejo se v svetu, ki se jim zdi preveč mitološki, če se le z vso resnostjo poglobijo v tisti člen veroizpovedi, ki ga citirajo, ko molijo »in tretji dan je vstal od mrtvih«.

Pa vendar je prav ta resnica o vstajenju izziv za odločilno dejanje vere, ki stori, da odpadejo luske z naših nerazsvetljenih oči. 

Tudi učencem so se najprej zdele vesti o vstajenju kakor blodnja in jim niso verjeli. Ko pa so doumeli pisma in verovali, so postali tudi sami glasniki njega, ki je vstal in živi. Brez vere v Vstalega bi ostal evangelij prazen.

Nasprotno pa je velikonočna vera sposobna obsijati kot močna jutranja zarja vse naše zemeljsko obzorje. V tej veri postaja sleherno naše doživetje kot sestavna opeka v gradnji velikega mostu – prehoda v Življenje brez zatona in uresničitve hrepenenja in upanja, ki je na oni strani.

Ko izpovedujemo vero v Vstalega, se moramo končno še vprašati, če smo resnično oznanjevalci življenja. Francoski pisatelj Bernanos nas kot kristjane vabi, da se postavimo pred ogledalo in se vprašamo: »Ali je naš obraz zares obraz velikonočnih kristjanov?« Če je Gospod res vstal in živi, potem naj bo navzoč v sredi našega življenja.

Vera v vstalega Gospoda ni prava, če nas zmore le potolažiti v naših človeških težavah in umiranjih. Zavedamo se namreč, da je bila Kalvarija le neobhodna postaja na poti do vstajenja velikonočne nedelje. Naša končna postaja ni Kalvarija! Saj je sedaj, po besedah apostola Pavla, vse »naše življenje s Kristusom skrito v Bogu.« (Kol 3,3)

Iz te vere živimo in v tej veri skupno z vso Cerkvijo molimo: »Gospod, ti si hodil po poti trpljenja in križa, naj tudi mi trpimo in umiramo s teboj, ter končno spet vstanemo, da bi bili deležni tvoje slave.«





   (po: Kruh besede, p. Lojze Bratina)

Doživeti vstajenje se pravi: 

· napisati pismo, ki ga že dolgo odlagam,

· obiskati človeka, ki čaka name,

· napraviti prvi korak k spravi,

· nekomu nekaj podariti,

· priznati, če sem kaj narobe naredil,

· prisluhniti drugemu in mu ne vsiljevati svojega mnenja,

· verjeti, da je spreobrnjenje možno tudi po meni…

          (VOX 3/2002)

Naj bo spoznan

ali nespoznan,

vstali Kristus je blizu 

vsakemu človeku, 

pa čeprav njemu 

navkljub in skrivoma.

Preberite v listu Slovenski jezuiti:

- o pokojnem p. Ivanu Casermanu, ki je bil leta 1941 kaplan 

  pri sv. Jakobu,

- kako je družina Frančka Bertolinija doživljala njegov odhod     

  in odhod njegovih dveh bratrancev k jezuitom:

» Po enajstih letih je naša družina hvaležna Bogu za to skupno prehojeno pot. /…/ Vsem staršem in družinam, katerih otroci se odločajo za duhovniški ali redovniški poklic, želim, da bi jih podpirali v tej odločitvi in na njihovi poti.«
GODUJEJO: 3.4. Irena, 4.4. Izidor Seviljski, škof, 5.4. Julijana, redovnica, 7.4. Aleksander, mučenec, 9.4. Marija Klopajeva, svetopisemska žena, 10.4. Ezekiel, prerok,  13.4. Ida, redovnica.

Prejšnji teden smo praznovali dan staršev. Bog jim povrni!

Hvala ti, dobri Bog, za moje starše, 

ki skrbijo in so v strahu zame. 

Vedno se trudijo, da mi je dobro 

in da sem srečna. Nimajo vsi takih 

staršev, ki bi tako skrbeli za svoje otroke, 

zato sem ti zanje še posebej hvaležna.           Ana 

Nasmeh, prosim!


Pri uri matematike:

»Koliko je 11 in 30?«

»Pol dvanajstih!«


















