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VELIKONOČNA MOLITEV

Od Golgote do vstajenja je dolga pot.

Kako si jo prehodil? Smehljaš se, Gospod …

O, vem:

v besedah do Tebe sem ko dete neveden

in majhen – o, tako majhen in poln zablod …

Zakaj si postal spet ves resen, Gospod?

Od Golgote do vstajenja je dolga pot,

je sveta pot. Kako vabi iz dalj!

Iz roda v rod bo njen klic – blagoslov,

iz veka v vek bo njen blesk – kristal!

Ah, danes moja duša v pričakovanju drhti:

k vstajenju pozvanja od vsepovsod ...

Danes se milostno name ozri, o Gospod!

…

Velika noč – veliki dan!

Glej, zadnji akord je slovesno ubran,

poslednja misel – struna zlata

na harfi duše zveni, zveni

in v Tvoje zarje, Gospod, koprni …

 (Mirko Kunšič, odlomek)

Mašna znamenja 

15*. Slava
Ko molimo ali pojemo slavo, se umirimo 

in svoj pogled usmerimo k Njemu, od 

katerega prihaja vse dobro. Duša se 

razpoloži in sprosti. Najde tisto mesto, 

v katerem se najbolje počuti, 

saj je za to ustvarjena. 

V svetopisemskem pomenu je slava javljanje ali klicanje Božjega veličastva. Božja slava si je nadela človeško podobo v Jezusu Kristusu, ki je »odsev Božje slave«. (Heb 1, 3) V povezanosti s Kristusom postane tudi kristjan po delovanju Svetega Duha obdarovan s Kristusovo slavo: mi vsi z odgrnjenim obrazom gledamo kakor v ogledalu Kristusovo slavo in se tako v isto podobo spreminjamo iz slave v slavo kakor po Gospodovem Duhu (2 Kor 3, 18).

Slava je prastara častitljiva hvalnica, s katero Cerkev, zbrana v Svetem Duhu, slavi in prosi Boga Očeta in Jagnje. Poje jo celotni zbor vernikov ali pa ljudstvo, menjaje s pevskim zborom, lahko pa tudi zbor sam. Če je ne pojemo, jo molimo, skupaj ali menjaje. 

Pojemo ali molimo jo stoje, in sicer ob nedeljah (razen v adventu in postu) ter ob velikih praznikih in slovesnostih. Včasih jo lahko nadomestimo z ustrezno pesmijo ali molitvijo. 

Ta molitev je izredno bogata. Da je ne bi izgovarjali preveč mehanično in rutinsko, je treba vsaj včasih nekatere člene hvalnice pojasniti ali opozoriti na kakšen poudarek. Moliti jo moramo zelo počasi, da je mogoče tudi doživljati in razumevati njeno vsebino.

Primerna je tudi za molitev zunaj bogoslužja.

 (*opomba: v prejšnji št. Župnijskega lista bi morala Velikonočna sveča nastopati kot 14. in ne 16. nadaljevanje; za napako se opravičujemo)

(Rešitev postne izpolnjevanke.)

Živijo, prijatelji! Komaj so se oglasili velikonočni zvonovi, so že tu šmarnice in – le še korak je do počitnic! Komaj jih čakam, pa vi?

Vem, da ste nekateri ves postni čas pridno odgovarjali na moja vprašanja, se ob tem tudi kaj naučili in – upam – kdaj tudi nasmejali. Menda vas nisem preveč izmučil, a? Če kakšna malenkost ni čisto jasna, so tu odgovori in, seveda, rešitev. 

Če jutro ni lepo, naj ga tvoja vedrina naredi takega.

Pojdimo po vrsti: 1. Od kod ime pepelnica? Izraelci so se posipali s pepelom, ko so bili žalostni ali so se čutili krive pred Bogom; tudi polja blagoslavljamo in posipamo, a ne z božičnim pepelom; tudi svinjskega mesa ne natiramo s pepelom, ampak ga raje prekadimo. 2. pust (carne-vale) pomeni opustitev uživanja mesa. 3. Joel kliče Obrnite se k meni z vsem srcem, o vinogradu pa govori Jezus nekaj sto let pozneje; zlivanje olja na glavo je bilo v Izraelu znak veselja ter posebnega božjega blagoslova kraljev in prerokov. 4. Molitev, post in miloščina; vero, upanje in ljubezen opeva apostol Pavel, postavljanje luči pod mernik pa je iz Jezusove prilike - in prav gotovo ni dobro delo. 5. Abraham je imel dva sina (res pa mu je Gospod obljubil potomstva, kot je peska na morskem obrežju). 6. Prvi sin je bil Izmael, drugi pa Izak; Jakob je Izakov sin. 7. Izmael je manj znan, ker je bil sin dekle Hagare, to pa je Abraham skupaj z otrokom (milo rečeno) odslovil; tedaj je bilo dovoljeno imeti več žena in tudi duhovniki so se poročali, a spori med ženami očitno niso bili redki, če so dobili mesto celo v Svetem pismu; Jezus je dobro vedel, kaj govori, ko je učil o zakonski zvestobi. 8. Izmael je oče Arabcev – Vikingi in Azteki so malce predaleč, ne? 9. Ta je moj ljubljeni sin, njega poslušajte. 10. Mojzes, ki je Izraelcem prinesel Božje zapovedi, in Elija, predstavnik prerokov; Joahim in Ana sta Jezusova starša, Adam in Eva pa – čigava že? 11. Postavimo tri šotore; hiša na skali je Jezusova prispodoba, vprašanje Gospod, kje stanuješ? pa so učenci postavili Jezusu prav na začetku, preden jih je poklical, naj hodijo za njim. 12.  Zavoljo Kristusa vas prosimo, spravite se z Bogom; Pavel govori tudi o veselju, a na drugem mestu; besede dajte cesarju … pa so Jezusove. 13.  Prve tri zapovedi se nanašajo na ljubezen do Boga, drugih sedem pa do človeka; o velikosti tabel ni podatkov, glede polovice pa: polovica od deset je seveda pet, in to v vseh sistemih, niti judovski ni izjema;. 14.  – 16.  Jezus se je v templju razjezil, spletel je bič in razgnal prodajalce; iz hiše mojega Očeta ne delajte tržnice, je dejal; o živi vodi govori s Samarijanko pri vodnjaku, o meču in razbojniški jami pa v zvezi s farizeji. 17.  Judje hočejo znamenj, Grki iščejo modrost, mi pa oznanjamo Kristusa križanega. 18.  Mojzes je »povzdignil kačo« - to pomeni: naredil je bronasto podobo kače in jo obesil na vidno mesto; če je koga pičila strupena kača in je pogledal v to podobo, je ozdravel – ta kača je prispodoba Kristusovega križa. 19. Bog je svet tako ljubil, da je dal svojega sina; tudi mana v puščavi je znak Božje ljubezni do ljudi; spremeniti vodo v vino pa je zelo prijazno dejanje, če že ne nujno potrebno, in znak Gospodove darežljivosti. 20.  Če pšenično zrno ne umre, ostane sámo in ne obrodi sadu; o zrnju, ki ga pohodijo ali ga pojedo ptice, Jezus govori v neki drugi priliki - o sejalcu (saj jo poznate?). 21.  Svojo postavo bom položil v njihovo notranjost, je zapisano v knjigi preroka Jeremija; ni dovolj, da je napisana v knjigi ali vrezana na neuničljivi kamniti plošči – če postave ni v naših srcih, ostane mrtva.

Je preveč resno vse tole? Ja, včasih se obnašam kot kak učitelj. Morda se bom pa za prihodnjič spomnil kaj bolj zabavnega. Najbolj vesel bi pa bil, če bi mi vi kaj poslali – karkoli: risbice, šale, zgodbice, križanke, rebuse in kaj podobnega. Boste? Se že veselim!  

Umrla je velika dobrotnica naše cerkve, vneta cerkvena pevka in zvesta obiskovalka dnevnih maš, Milka Košič, ki bi 5. januarja 2004 dopolnila sto let. Naj ji bo Bog bogat plačnik!

In kakor ovije se val okrog skal, 

ob Gradu se vije Ljubljana … (O. Župančič)

V sredo, 23. aprila – na jurjevo – smo se ob 17.00 zbrali 

na dvorišču ljubljanskega gradu in s slovesno sveto mašo 

proslavili svetega Jurija, zavetnika Ljubljane. Somaševanje je vodil gospod nadškof Franc Rode, z nami pa so bili tudi tajnik apostolskega nuncija, msgr. Pecorari, nekaj članov Križevniškega reda in večja skupina Malteških vitezov, pa gasilci, skavti in nekaj narodnih noš. Upravitelj gradu, Festival Ljubljana, je poskrbel za ureditev prostora in za stole, nebesa pa so nam kljub grozečim oblakom naklonila lepo vreme.  
V nedeljo, 4. maja, praznujemo Florjanovo nedeljo. Sveta maša ob 10.30 bo v cerkvi svetega Florjana. Poje naš zbor.

V ponedeljek, 5. maja bo ob prazniku sv. Florjana v cerkvi sv. Jakoba celodnevno češčenje sv. Rešnjega Telesa. Pridite, molimo!

11. maja bo nedelja duhovnih poklicev. Molimo za svete duhovnike in redovnike! Prav na ta dan bo p. Franček Bertolini dopolnil Jezusova leta.

V torek, 13. maja, bo ob 19.30 v naši dvorani nad zakristijo glasbeno-literarni večer (R. Schumann idr.), ki ga bodo priredile Marta Marolt, članica našega pevskega zbora in skupine mladih zakoncev, njena sestra Vida Mihelčič in recitatorka Mojca Dolinar. 

V soboto, 17. maja, bo srečanje birmancev in njihovih staršev. 

Birma za naše osmošolce bo v nedeljo, 25. maja ob 9.15. Birmovalec bo upokojeni škof msgr. Jože Kvas.

Letošnje šmarnice so v znamenju rožnega venca. Z Antonom Nadrahom, opatom stiških cistercijanov, bomo razmišljali ob njegovi knjigi Leto rožnega venca, ki jo priporočajo tudi slovenski škofje. Vzemimo si čas za to lepo pobožnost! 

