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Birma – skok v novo dimenzijo!

(Duhovna sobota – Pohorje)

Predstavljajte si devet (9!) fantov in deklet 

v kombiju na poti v slavni Maribor. 

Mogoče ob tem ne boste nič začutili, ampak prijateljstvo se v takih trenutkih še bolj razplamti. 

Prepričan sem, da se bomo vsi udeleženci spominjali tega srečanja kot prelepega dogodka, ki je nam, bodočim birmancem, pokazal novo, še ne videno pot. Ali s filozofskega stališča: verjeli smo, da ima svet samo eno dimenzijo, v kateri živimo, vendar obstaja še druga dimenzija – skrita in polna neodkritih stvari. Pri birmi jo bomo odkrili in vse življenje brskali po njej.
Tega trenutka, te sobote ne bom zlahka pozabil, 

kajti to so bili trenutki večnosti. 

Gregor Goršič

Birmanci so med pripravo na birmo razmišljali tudi o svetnikih. 

Vsak je zbral nekaj podatkov o »svojem« svetniku.

Gregorij Niški, cerkveni oče in mistični pisatelj

Po letu 350 je bilo mesto Cezareja v maloazijski Kapadokiji 

eno najbolj vnetih krščanskih središč. Največ zaslug za to je 

imela družina odvetnika Bazilija z desetimi otroki. Trije so 

bili pomembni škofi in štirje svetniki, najuglednejši med njimi 

je bil Gregorij Niški, brat sv. Bazilija Velikega. V otroških letih je 

nanj močno vplivala babica, tudi svetnica, sv. Makrina, v kasnejših letih 

pa njegova žena. Gregorij Niški je bil močna osebnost, štejemo ga za prvega velikega teologa duhovnega življenja. Bil je v cerkveni službi, potem se je poročil ter postal odvetnik. Žena Teosebeja je videla, da je bolj ustvarjen za študij svete vede, zato sta se umaknila v samoto. Leta 371 ga je poklical brat Bazilij in ga posvetil v škofa v mestu Nisa. Ko mu je umrla žena, je napisal spis o devištvu in krščanskem zakonu. Ker je revežem sproti razdajal svoje dohodke, so ga prijeli in trpinčili. Do bratove smrti je živel v njegovi senci, šele pozneje je dokončno razvil svojo osebnost. Na prošnjo vernikov je sodeloval na volitvah in bil izbran, a je breme preložil na druga ramena ter se vrnil v Niso. Tam je napisal največja dela: Homilije, Veliko katehezo, Življenje sv. Makrime, Gospodove molitve … Čudovito je opisal Mojzesovo življenje in razložil Visoko pesem, obe deli štejemo med mojstrovine misti-čne teologije. Dobro pripravljenega je Bog poklical k sebi okrog leta 395. 

         Gregor L.

----Sv. Sigismund (Sigmund) iz Burgundije

Rojen je bil v Franciji, v 5. stoletju. Umrl je verjetno 1. maja 

v Coulmiersu. Je drugi zavetnik škofije München – Freising in Cremone.

Bil je sin burgundskega kralja Gundobalda. Proti volji svojega očeta se je spreobrnil h krščanski veri, vendar je oče pozneje njegovo odločitev popolnoma sprejel. Leta 516 ga je nasledil na prestolu. Pod vodstvom škofa Avita se je razvil v pobožnega in dobrosrčnega vladarja. S svojim zgledom je spreobrnil veliko arijancev. Žena ga je prepričevala, da mu njen sin streže po življenju in prestolu, in pustil se je zapeljati ter je dal sina umoriti v spanju. Kmalu je spregledal in se zaupal škofu Avitu. Za pokoro je obnovil samostan in se za nekaj časa umaknil vanj. Ob porazu med vojno s Franki je padel v ujetništvo, zmagovalci so vso družino utopili v vodnjaku. Njegove kosti so l. 536 pokopali v samostanu St. Maurice, nekaj relikvij hranijo tudi v Pragi in v Freisingu. 

   
            

Žiga Emeršič, 8. razred

Svetopisemski Jernej je bil eden izmed dvanajstih Jezusovih apostolov. Ime izhaja iz latinskega Bartolomaeus. Umrl je mučeniške smrti, verjetno v Armeniji. Slekli so mu kožo pri živem telesu in mu odsekali glavo. Pogosto ga upodabljajo s kožo in nožem v roki. V Sloveniji mu je posvečeno 28 cerkva. Goduje 24. avgusta, zato avgustu rečejo tudi šentjernejski mesec.

            Jernej 

Klemen (Marija) Dvoržak se je rodil 26. decembra 1751. Njegov oče je bil kmet in mesar. Veliko je potoval in študiral, tudi bogoslovje. Ime Marija si je 

dodal sam, iz spoštovanja do Marije, ki mu je zelo veliko pomenila.        Drugo polovico 18. stoletja in prehod v 19. stoletje označujejo hudi 

vojni spopadi in nove ideje, nasprotne Cerkvi. Tudi v Avstriji je 

vladalo Cerkvi sovražno razpoloženje, z jožefinskimi reformami je 

država poskusila napraviti Cerkev za orodje svoje politike. Bogoslovni 

študij je bil sicer reorganiziran, povečalo se je število župnij, toda teologija 

in dušno pastirstvo sta bila okužena z racionalizmom in razsvetljenstvom. 

Te ideje  bi lahko postale usodne za vero in edinost Cerkve, če se jim ne bi s tako odločnostjo postavili po robu možje, kot je bil Klemen Marija Dvoržak.

Klemen 

Rožni venec je moja knjižnica. Ko grem previdevat bolnika in imam med potjo čas, da zanj zmolim rožni venec, vem, da bo dobro opravil sveto spoved.
                        (Sv. Klemen Dvořak, vzgojitelj F. Barage)

Sveti Nikolaj je bil v 4. stoletju škof v Miri v Likiji (današnji Demre) v Tručiji. Oče Evfemij in mati Ana sta ga poimenovala Nikolaj, kar pomeni »zmaga ljudstva«. Vzgojen je bil v bogaboječosti in je vse življenje posvetil spoznavanju Boga. Njegov stric, škof, je zgradil samostan in za opata v njem postavil Nikolaja, ki ga je prej posvetil v duhovnika. Zaradi skromnosti se je upiral temu mestu, a ga je pozneje sprejel. Po stričevi smrti je odšel na romanje v Sveto deželo. Legenda pravi, da se v Miri niso mogli zediniti, koga naj izvolijo za škofa. V molitvi so prosili Svetega Duha za razsvetljenje in sklenili, da bo škof tisti, ki bo prihodnje jutro prvi stopil v cerkev. Nikolaj, ki ni o tem nič vedel, je bil prvi in tako je postal škof. Kmalu po svoji smrti je postal eden najpomembnejših svetnikov, takoj za Marijo. Večina ljudi se ga najbolj spominja kot Miklavža, tega prikupnega svetnika, ki 6. decembra ponoči obišče naše domove in obdari pridne otroke. 

Nikolina

Sveta Katarina Aleksandrijska je bila kraljeva hči, neizmerno bogata in visoko izobražena. Pretirano ponosna je zavrnila vsakega, ki ji je dvoril. Nekoč je srečala starega puščavnika, ki ji je razložil, da je njen pravi ženin Jezus Kristus. Ob tem se je globoko zamislila in spoznala svoje zmote. Kmalu je poiskala duhovnika in sprejela krst. Ko so v Aleksandriji slavili praznik poganskih malikov, je javno izjavila, da to niso pravi bogovi. Z izredno govorniško spretnostjo je cesarja spravila v zadrego in dal je poklicati 50 najboljših filozofov. Vse njihove argumente je ovrgla tako prepričljivo, da so se vsi spreobrnili in se dali krstiti. Cesar jih je dal usmrtiti. Katarina je ostala z njimi do konca, nato so tudi njo mučili.

Je zavetnica pariške univerze, študentov in učencev, učiteljev, univerz in knjižnic, teologov in filozofov, deklet, devic in žena, govornikov in bolniških delavcev ter vseh poklicev, ki imajo opraviti s kolesi …

  Katja

Več njihovih misli o birmi in drugih zakramentih, o darovih Svetega Duha in o tem, kaj jim pomeni vera, bomo slišali pri njihovi predstavitvi v soboto, 

24. maja ob 17.15 in med birmo, v nedeljo, 25. maja ob 9.15. 

Morda pa nam bodo zaupali tudi objavo katerega od prispevkov.

Ne prezrite!

V soboto, 31. maja, bo pri frančiškanih na tromostovju od 9. do 15. ure potekal dekanijski pastoralni dan. Vabljeni smo vsi župljani iz 

dekanije Ljubljana Center. Naj bo to priložnost za druženje, spoznavanje, izobraževanje in duhovno rast vseh nas! 

Program se bo začel s sv. mašo, sledilo bo predavanje o prosto-voljstvu (g. Jože Štupnikar), nato pa delo v osmih skupinah: za oznanjevanje, liturgijo, karitativne dejavnosti, prosvetne in kulturne dejavnosti, športne in razvedrilne dejavnosti, tretje življenjsko obdobje, materialne pogoje za župnije, za mlade v župniji. Vsak si bo izbral skupino, ki ga najbolj zanima in privlači, oz. področje, ki mu je blizu ali si ga želi bolje spoznati. Končali bomo z malico (»agape«). Ne recimo, da nimamo časa! 

Glasbeni večer s sopranistko Vido Mihelčič 

V torek, 13. maja ob 19.30 je v dvorani poleg cerkve sv. Jakoba nastopila  sopranistka Vida Mihelčič ob klavirski spremljavi prof. Marte Marolt in pod mentorstvom prof. Marinke Strenar. V prvem delu smo slišali ciklus samospevov R. Schumanna na besedila A. v. Chamissa Frauenliebe und Leben (Ženina ljubezen in življenje). V slovenski besedi jih je predstavila Mojca Dolinar, za prevod pa je poskrbel Matjaž Mihelčič. Drugi del je bil namenjen pesmim slovenskih skladateljev B. Habeta, M. Lipovška in J. Pavčiča, sklepna točka programa pa je bila arija iz Gounojeve opere Faust. Poslušalci so z navdušenim aplavzom poprosili za dodatek. Tako se je končal prisrčen glasbeni večer.

Cerkev sv. Jakoba je že tradicionalno naklonjena kvalitetni glasbi. Spomnimo se, da je v času prenove Slovenske filharmonije gostila abonmajske koncerte orkestra SF in Slovenskega komornega zbora. Prav zato ji ljubitelji glasbe zaupajo, ko jih vabi na glasbene prireditve pod svojo streho. Dobro obiskan glasbeni večer sopranistke Vide Mihelčič je to zaupanje povsem upravičil. 






           Olga Weissbacher

Posebno dobra molitev, ljubi moji kristjani, je sveti rožni venec, če ga prav in s premislekom molimo. Če ga pa brez premisleka in le z usti molimo, gotovo nič ne velja. Rožni venec je zato tako dobra molitev, ker ob njem premišljujemo Kristusovo presveto življenje, njegovo grenko trpljenje, njegovo zveličavno smrt in sploh ve, kar je Božji Sin storil za nas, nevredne grešnike. (Friderik Baraga)

Rožni venec me je spremljal v trenutkih veselja in preizkušnje. Mnogotere skrbi sem položil v to molitev in v njej vedno prejel okrepčilo in tolažbo. Rožni venec je moja najljubša molitev. 

(Janez Pavel II.)

Indijanci so zelo vzljubili rožni venec. Molijo ga dvakrat na dan, poglavar ga moli naprej. (F. Baraga) 

Rožni venec je lahko sredstvo, s katerim se vtisnejo v naše duše glavne resnice krščanske vere, za svoje življenje pa dobimo moč, da lahko prenašamo svoje križe in jih združujemo s Kristusovim križem. (papež Leon XIII., +1903)

Spomini na Jezusa, ki so se vtisnili v Marijino dušo, so jo spremljali v vseh okoliščinah /…/ Ti spomini so v nekem smislu sestavljali »rožni venec«, ki ga je ona sama nenehno ponavljala v dneh svojega zemeljskega življenja. (Janez Pavel II.)

Joseph Haydn (+ 1809): Nikoli nisem bil tako pobožen, kot v času, ko sem skladal oratorij Stvarjenje. Če mi delo ni šlo dobro od rok, sem šel z rožnim vencem v sobo, zmolil nekaj zdravamarij, in zopet so prišle misli in melodije.

(Janez Pavel II.)

V preprosti molitvi rožnega venca utripa ritem človeškega življenja. Tako lahko rečemo, da vsaka skrivnost rožnega venca, če jo dobro premišljujemo, razsvetljuje skrivnost človeka.

Premišljevaje moliti rožni venec pomeni izročati naše zadeve usmiljenemu Jezusovemu srcu in srcu njegove Matere. (Janez Pavel II.)

Preden začnemo z ustno molitvijo desetke, je prav, da se po napovedi skrivnosti in po oznanilu božje besede nekoliko ustavimo in usmerimo svoj pogled na skrivnost, ki naj jo premišljujemo.

Poudarjena je središčna skrivnost naše vere, to je Jezusova velikonočna skrivnost, njegovo trpljenje, smrt in poveličanje. Vse drugo vodi k tej skrivnosti ali pa iz nje izhaja.

Rožni venec nam pomaga povezovati liturgijo z življenjem. Zato je molitev rožnega venca pred mašno daritvijo zelo smiselna.

Molitev rožnega venca je zato tako pomembna, ker je dostopna vsem kristjanom in ker nas vodi h koreninam naše vere, k Jezusu in Mariji, k evangeliju. Je povzetek evangelija, spremenjen v molitev.

Ko sem hodil v srednjo šolo, sem začel zahajati v koprsko stolnico k sveti maši ob devetih dopoldne. Navadno sem stopil v cerkev nekaj nekaj minut prej in prebiral revije in časopise. Zaslišal sem tiho molitev, ki jo je vodila neka ženska, drugi pa so potem molili za njo. Stopil sem bliže in začel še sam moliti z drugimi. Tako sem počasi spoznaval rožni venec. V molitveniku sem poiskal skrivnosti vseh treh delov, tiste ženske pa so me potem »učile, kako se moli«. Naslednjič sem veliko laže sodeloval. Še danes rad zahajam k tej maši prav zaradi molitve rožnega venca. Rad bi se zahvalil tistim ženicam, ki so me naučile moliti rožni venec in ki vsak dan molijo za nas vse, ki nismo prisotni …

Prelepa preprostost vere – veliko si nam podelila s starim družinskim rožnim vencem, ki visi na porjavelem žeblju na steni omare. Nanj so navezani nekateri prelepi spomini mojega življenja. /…/ O, ve, lepe, obrabljene jagode! /…/ Sam Bog ve, koliko zdravamarij je že zdrselo po njih v nebeški ribnik. Čez sto let so stare, dvesto let morda, in vsakokrat, ko trkne pri molitvi druga ob drugo, potrka na rajske duri: 'Tik – poslušaj, dobri Bog, usmili se nas!' (Emilijan Cevc, Preproste stvari)

Molimo rožni venec za mir, poziva sveti oče. Molitev nam bo pomagala, da se bomo najprej sami notranje umirili, mir bo prišel v naše družine in druge skupnosti, med sosede in končno med narode.

Cerkev posebej želi, da bi rožni venec molili po naših družinah. Družina, ki redno in dobro moli rožni venec, bo ostala skupaj.

(škof Metod Pirih)
