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Dobri učitelj, kaj naj storim?

Ob »starem« papežu se je že večkrat zbralo tisoče mladih z vsega sveta, ki so z mladeničem iz današnjega evangelija spraševali Jezusa: »Dobri Učitelj, kaj naj storim, da moje življenje ne bo prazno?«

Vprašati pa se je treba, ali mora 

to bogastvo mladosti človeka zares 

oddaljiti od Kristusa. Evangelij

gotovo ne trdi tega in skrbna analiza 

odlomka omogoča drugačen zaključek. 

Na odločitev, da se bo oddaljil od Kristusa, 

je v veliki meri vplivalo predvsem zunanje bogastvo, tisto, kar je mladenič imel, ne tisto, kar je bil. Kar je bil kot mlad človek – po tistem notranjem bogastvu, ki se skriva v človekovi mladosti – ga je pripeljalo k Jezusu. To mu je tudi narekovalo vprašanja, ki so na nedvoumen način govorila o programiranju celotnega življenja: Kaj naj storim? Kaj moram narediti, da bom deležen večnega življenja? Kaj narediti, da bo imelo moje življenje polno vrednost in celosten pomen? Mladost vsakega izmed vas, dragi mladi prijatelji, pravi papež, je bogastvo, ki se razodeva prav v teh vprašanjih. Človek si jih vse življenje zastavlja, toda najbolj zgoščeno so prisotna v mladosti. Prav je, da je tako!

Papež se obrača predvsem k mladim, vendar nagovarja tudi slehernega od nas. Vsakemu od nas veljajo Jezusove besede o poti popolnosti, ki naj jo izberemo, da se naše prijateljstvo z njim poglobi in utrdi. To, kar nam govori, moramo vzeti zares in po tem uravnavati svojo življenjsko pot. Zgodba o bogatem mladeniču, ki je bil dober in iskren, vendar premalo velikodušen, nam hoče povedati, da naj svojega srca ne navezujemo na dobrine tega sveta. Te namreč pogosto težijo našega duha, da se ne more dvigniti v višine Božjega sveta. 

(Silvester Čuk)

Vsi smo misijonarji

Papež Janez Pavel II., ki kot oznanjevalec Kristusove blagovesti potuje po vseh delih sveta, je leta 1990 izdal misijonsko okrožnico Odrešenikovo poslanstvo. Spodbuja nas k delu za misijone zunaj naše stare celine, čeprav je Evropa, ki je postala krščanska že v prvih časih cerkvene zgodovine, zdaj tudi sama vedno bolj misijonska celina. Najprej smo nove evangelizacije in spreobrnjenja potrebni mi sami. Nihče ne more spreobračati drugih, če sebe vsak dan znova ne vpraša, ali je njegovo življenje v skladu z duhom evangelija. Če se bomo trudili za lastno spreobrnjenje potem bomo nosilci misijonske misli za ljudi okoli nas. Če na ljudi gledamo površno, bomo najbrž rekli, da jih stvari, ki zadevajo Boga, vero in zlasti Cerkev, ne zanimajo. Pa ni tako! Mnogi iščejo Boga, ki daje človeku trdnost, gotovost življenja. Papež v svoji misijonski okrožnici zelo poudarja misel, ki jo bomo zlahka razumeli vsi: Vero krepimo s tem, da jo dajemo naprej. Če je tvoja vera trdna in prepričljiva, jo boš nevede ali tudi zavestno posredoval drugim, ki jih zanima tvoja duhovna zakoreninjenost in trdnost. 

(Silvester Čuk)

Hočeš moje roke?

Gospod, hočeš moje roke, da bi današnji dan 

pomagal ubogim in bolnim, ki so pomoči potrebni? 

Gospod, danes ti dam svoje roke. 

Gospod, hočeš moje noge, da bi današnji dan 

obiskal vse tiste, ki potrebujejo prijatelja?

Gospod, danes ti dam svoje noge. 

Gospod, hočeš moj glas, da bi današnji dan 

nagovoril tiste, ki so potrebni besed ljubezni?

Gospod, danes ti dajem svoj glas.

Gospod, hočeš moje srce, da bi današnji dan 

ljubil vsakega osamljenega človeka, ker je človek?

Gospod, danes ti dam svoje srce.                                                   (Mati Terezija)
ROŽNI VENEC MIRU

ZA GRADITELJE MIRU

Gospod, vir pravičnosti in začetnik sloge: v angelovem oznanjenju Mariji si ljudem sporočil veselo vest sprave med nebom in zemljo.  Odpri človeška srca za dialog in podpri prizadevanja tistih, ki iskreno delajo za mir. Naj razumna pogajanja zmagajo nad silo orožja, sporazum nad nerazumevanjem, odpuščanje nad maščevalnostjo in ljubezen nad sovraštvom.                      

ZA VOJAKE

Bog naših očetov, Oče vseh, ki daješ pravi mir vsem. Usliši ponižno prošnjo, s katero se obrača k tebi Cerkev skupaj z Marijo, Materjo tvojega Sina. Bodi ob strani vojakom na vseh frontah, reši jih sovraštva in maščevanj in daj, da v svojih srcih vedno ohranijo željo po miru, da jih vojne grozote ne privedejo v potrtost in obup. 

ZA PADLE  V VOJNAH

Oče, tvoj Sin – Sveti in Nedolžni – je umrl na križu za grehe človeštva. Ko je umrl, je s svojo krvjo poškropil našo grešno zemljo in v srca ljudi zasejal besede odpuščanja in miru. Oče, poslušaj krik nedolžne krvi, ki se preliva na bojiščih; po materinski priprošnji Marije sprejmi v svoje bivališče luči vse, ki jih je nasilje orožja iztrgalo iz življenja in jih izročilo v roke tvojega usmiljenja. 

ZA VSE STVARSTVO

Oče, ki ljubiš življenje: po vstajenju svojega Sina Jezusa Kristusa si prenovil človeka in vse stvarstvo. Kot prvi dar si ljudem hotel podeliti svoj mir. Usmiljeno se ozri na človeštvo: ohranjaj vse stvari, dela svojih rok, ki so na nebu, na zemlji in v morju in jim preti uničenje v silnih mukah; po priprošnji Matere Marije daj, da edino mir vodi usodo ljudstev in narodov. 

ZA VLADAJOČE

V tej uri nezaslišanega nasilja sprejmi, nebeški Oče, gorečo prošnjo, ki jo pošilja k tebi vsa Cerkev, ki moli z Marijo, Kraljico miru. Razlij nad tiste, ki vladajo nad narodi, Duha edinosti in sloge, ljubezni in miru. Ko utihne hrum vojn, naj po vsej zemlji zadonijo spevi bratstva in miru.
 (papež Janez Pavel II., VOX, 10/2003) 

V naši cerkvi molimo rožni venec vsak dan ob 18.00.

Bom našel čas vsaj enkrat v oktobru?  
Godujejo: 13. 10. Koloman, mučenec; 14. 10. Kalist I., papež, mučenec; 15. 10. Terezija Avilska, redovnica, cerkv. uč.; 

16. 10. Hedvika, redovnica; 17. 10. Ignacij Antiohijski, škof; 18. 10. Luka, evangelist; 19. 10. Pavel od Križa, duhovnik; 

20. 10. Irena (Mira), mučenka; 21. 10. Uršula, mučenka in 

ustanoviteljica reda; 22. 10. Marija Saloma, svetopisemska žena; 

23. 10. Severin Kölnski, mučenec; 24. 10. Martin, opat; 25. 10. Darinka (Darija), mučenka; 26. 10. Lucijan, mučenec;

Hvaležni smo, da smo dokončali obnovo še zadnjega dela cerkvene fasade. Pod zvonikom lahko vidite restavriran križ in bakreni zvon z letnico 1626 z malega zvonika.  

V nedeljo, 12. 10. ob 8.00 mašuje p. France Zupančič, po maši pa vabi pevce na srečanje v župnišče. Tako bi se rad zahvalil za njihovo sodelovanje ob praznovanju njegove 

50-letnice redovnega življenja.

Ob 15.30 bo zadnja maša na Gradu v tem letu. 

V torek, 14. 10. bo ob 20.00 v naši cerkvi koncert Srednjeveških madrigalistov, sodelujeta italijansko veleposlaništvo in Radio Slovenija.

V četrtek, 16. 10. je 25. obletnica izvolitve Janeza Pavla II., ki jo praznujemo danes, 12. 10. (papeška nedelja).

19. 10. je misijonska nedelja in razglasitev Matere Tereze za blaženo. Proslava, h kateri vabimo vse prijatelje katoliških misijonov, bo ob 17.00, ko bo p. Jože Kokalj pričeval o življenju nove blažene. Pela bo vokalna skupina Domen.   

Transakcijski račun naše župnije: 01000 – 0000200097  

sklic 05 – 1140116 – 878383 MHL, Čopova 3, Ljubljana

Nasmeh, prosim!

Katja se uči plavati. Po desetih 

minutah reče učitelju 

plavanja: »Dovolj 

bo za danes. 

Nisem več 

žejna.«

