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PREPEVAJTE, ZVONOVI!

Kako pojó šentjakobski zvonovi

v nedeljo, ker je Jezus z groba vstal

in hoče v naših bivati domovih, 

ko z nami se iz cerkve bo podal. 

Kako pojó, kot v plesu se zibaje,

ko praznikov se svetih veselé.

Prav nič ne čutijo svetá ograje, 

ki tolikrat zapira nam srcé.

Mehkó pojó šentjakobski zvonovi,

ob smrti vernih sočustvujejo, 

in vendar plava pesem nad grobovi, 

krščansko dušo spremljajo v nebó.

Prepevajte, zvonovi, kot vi znate,

spominjajte odprtih nas nebes!

Tam čakajo nas, svetih pisem svate – 

če v nas do konca bo ljubezni vez.

Prepevajte, zvonovi, saj svetloba

je zmeraj večja od srcá temé.

Prepevajte – da naših dni tesnoba 

zaniha z zvoki v božje upanje. 

(p. Vladimir Kos, Šentjakobski zvonovi)

KRATEK ORIS BOGOSLOVNEGA ŠTUDIJA

   Začetek teološkega študija na Slovenskem je povezan s pokristjanjevanjem našega naroda in s karolinško renesanso. V 11. in 12. stoletju mu določnejšo obliko dajo samostanske šole, povezane s pomembnimi evropskimi izobraževalnimi središči. 

   Leta 1589 v skladu s tridentinskimi odloki deluje 

teološka šola v Gornjem gradu, kjer se šestnajst 

teologov izobražuje pod vodstvom šestih duhov-

nikov. S tem se začenja javno visoko šolstvo na 

Slovenskem. Po tridentinskih odlokih vodijo 

interne šole tudi posamezni redovi: cistercijani, 

kartuzijani, jezuiti, minoriti, frančiškani, kapucini. 

Ko je leta 1773 jezuitski red ukinjen, se pouk teologije 

v Ljubljani prenese v semenišče, prej je namreč potekal v kolegiju pri sv. Jakobu. Pod vplivom jožefinizma se študij teologije v redovnih šolah in semenišču prekine. Bogoslovci se šolajo v »generalnem semenišču« v Gradcu. Francozi v času Ilirskih provinc v Ljubljani uvedejo Centralne šole, ki leta 1811 postanejo akademija – univerza s pravico podeljevanja akademskih naslovov. V njej deluje teološka fakulteta s štiriletnim študijem. Po odhodu Francozov avstrijska oblast obnovi teološki študij na liceju. V Ljubljani je bila Univerza s teološko, pravno, filozofsko, tehniško in medicinsko fakulteto ponovno ustanovljena leta 1919. Teološka fakulteta je dobila prostore v nekdanjem Alojzijevišču. Od leta 1949 ni več delovala v sklopu Univerze, junija 1952 pa jo je tedanja oblast izključila iz Univerze. Maja 1991 je Teološka fakulteta znova dobila status državne ustanove in novembra 1992 je bila ponovno vključena v Univerzo. Na njej se šolajo ljubljanski in koprski bogoslovci, pa tudi drugi, ki jih zanima študij teologije. 

   Študij je zelo raznolik. V prvih dveh letih se študent seznani z osnovami filozofije, s svetopisemskimi predmeti, zgodovino Cerkve in tudi z osnovami liturgike. V kasnejših letih pa spoznava osnovno bogoslovje, verstva, nauk o Cerkvi, nauk o Bogu in o veri, cerkveno umetnost, liturgiko, pravo, nauk o zakramentih, teološko antropologijo in eshatologijo, teologijo duhovnosti, homiletiko, pastoralno teologijo. 

   Poleg vseh naštetih predmetov in smeri je še mnogo drugih, ki dajejo študentu možnost, da se seznani s študijem teologije ter na ta način spozna Cerkev in njeno delovanje iz različnih zornih kotov. 

   bogoslovec Gregor Gorenc

Videl sem, da sta znanje in skromnost neločljiva in povezana, če enega ni, tudi drugega biti ne more; kot dva zaljubljenca sta, ki eden brez drugega ne moreta živeti.                                                        (indijska misel)

V temí in svetlobi (župnijski izlet v Kočevski Rog, 4. oktobra 2003) 

Župnijski romarski izleti postajajo tradicija in nekaj nas je, ki nam srečanja ob nedeljskih mašah niso dovolj in komaj čakamo nove priložnosti za druga-čno druženje, obogateno z duhovno vsebino. P. Kokalj misli na vse: skupaj smo, uživamo v naravi, se naučimo kaj novega – in nam je lepo. 

   Zadnji izlet je bil predvsem izlet v slovensko zgodovino. Za mnoge od nas zelo megleno, neznano in nerazumljivo, za druge še vedno bolečo. Vso pot  nas je kljub slabim napovedim spremljalo sonce in celo grobišče v breznu je bilo v sončni luči manj temačno, odprto v upanje. Treba je vedeti, da bomo lahko odpustili. Odkriti rane in jih očistiti, vendar ne grebsti po njih.

   Pot nas je vodila mimo Velikih Lašč in Turjaka v Ribnico (g. dekan Maks Ipavec se še vedno spominja naše zgledne mladinske skupine); v Kočevski Reki smo imeli mašo in prisluhnili temeljiti razlagi g. Franca Šetarja (morda malce predolgi);. šofer nas je po še vedno (!) neoznačenih gozdnih cestah srečno pripeljal v Rog in nazaj; v zasebnem »živalskem vrtu« smo nahranili prijazne kozice in pozdravili žalostne medvede v veliko premajhnih kletkah; dan smo zaključili z ogledom Želimeljske gimnazije. Prijazni in vsestransko razgledani vodnik Dominik je poskrbel, da nam med potjo ni bilo dolgčas. 

Tatjana

Še nekaj utrinkov udeležencev:

Župnijski izleti so prijetno doživetje, ki vernike med seboj še bolj poveže – tudi tiste, ki nismo iz šentjakobske župnije, pa radi zahajamo v vašo cerkev, vendar se nimamo priložnosti spoznati z verniki. Preživeli smo duhovno bogate ure v čisti naravi, ki že spreminja svoje barve. V prijetni družbi duhovnikov in v lepem vremenu smo se imeli lepo. Temna stran novejše zgodovine slovenskega naroda je pustila neizbrisen pečat tem krajem. Od tod se vračam vedno znova pretresena in duhovno bogatejša. To je slovenska Kalvarija. Iskrena zahvala šentjakobski župniji oziroma njenim duhovnikom, ki vedno najdejo pravi čas in kraj za prijetno duhovno bogato druženje.



     Darinka

Danes je bil zelo zanimiv dan, vse je bilo zelo v redu, 

le upal sem, da si bomo ogledali Bazo 20.                                                            

                                                           Aleš Senegačnik

Najlepše je bilo pri kozicah.      Živa

Izlet je bil lep! Bil je poln različnih doživetij. Vsak je lahko 

našel nekaj koristnega. Tudi z vremenom smo imeli srečo. 

Nabrali smo tudi veliko mahu za letošnje jaslice.   Petra Gorenc
                                                               
Izlet je bil zelo lep. Na njem sem izvedel mnogo lepega in 

koristnega. Tudi duhovno je bilo doživeto. 



            

 





Janez Kuzma 

Godujejo: 27. 10. Sabina, mučenka; 28. 10. Simon 

in Juda Tadej, apostola; 29. 10. Mihael Rua, redovnik; 

30. 10. Marcel, mučenec; 3. 11. Viktorin Ptujski, škof

in mučenec; 4. 11. Karel (Drago) Boromejski, škof; 

5. 11. Zaharija in Elizabeta, starši Janeza Krstnika; 

6. 11. Lenart, opat; 8. 11. Bogomir, Bogdan, škofa; 

9. 11. Teodor (Darko), mučenec;

V nedeljo, 26. 10. ob 18.30 je srečanje Župnijskega pastoralnega sveta.

V torek, 28. 10. ob 20.00 je srečanje skupine mlajših zakoncev. 

V soboto, 1. 11. je praznik VSEH SVETNIKOV. Maše bodo ob 8.00, 9.15, 10.30 in 17.00. Rožni venec za pokojne bomo molili ob 6.25 in po večerni maši.

V nedeljo, 2. 11. je dan VERNIH DUŠ. Ker je letos 

ta praznik na nedeljo, ne bo dodatnih jutranjih maš.

V nedeljo, 9. 11. je zahvalna nedelja. 

Spomin na domobrance, pokopane na Orlovem vrhu na grajskem hribu, bomo obhajali v nedeljo, 9. 11. bo 14.00 z mašo v grajski kapeli in z molitvami na Orlovem vrhu. 

P. Vladimir Kos, misijonar na Japonskem in vsakoletni predavatelj na univerzah v Ljubljani in Mariboru, je izdal dve knjigi: zbirko pesmi Med novim nébesom in staro zemljo in knjigo o filozofiji: Filozofija, naš vsakdanji kruh. Pesmi že lahko kupite pri knjižnem pultu, knjiga o filozofiji pa bo predstavljena na tiskovni konferenci na Družini, 27. 10. ob 12.00. 

Otroško pismo ljubemu Bogu:

Dragi Bog,

Namesto da dopuščaš, da ljudje umirajo in 

moraš ustvarjati vedno nove, 

zakaj ne ohranjaš 

tistih, ki jih 

že imaš?

JANA

