7. navadna nedelja                             23. februar 2003 – leto XX

POZDRAVLJEN MED NAMI, MATIJA SELAN!

Z spoštovanim gospodom Matijo Selanom, ki bo prihodnjo nedeljo gost pri Svetem Jakobu, sem preživel precej časa: najprej v dobi skupnega ministriranja, nato pa po juliju 1977, ko je imel novo mašo, med njegovim kaplanovanjem pri Svetem Jakobu tudi pri drugih dejavnostih.

Nekaj dni po njegovi novi maši smo šli Matic, njegov organizator nove maše, Jože, Josip, Tadej in jaz skupaj na enotedenske počitnice v Gozd Martuljek. No, slabo uro hoda - seveda navzgor - od Gozda Martuljka, in sicer v leseno brunarico s kapelo, ki je bila nekdaj last pisatelja in duhovnika Finžgarja. Dogovorili smo se, da bomo spali v šotorih, v hišici pa samo kuhali. V primeru slabega vremena bi v brunarici tudi

spali, a na to možnost očitno sploh nismo računali, saj smo šotora postavili prav na mestu, kjer bi bil dober zbiralnik za vodo. Okoli šotorov seveda nismo skopali tudi nobenih jarkov, tako da smo drugo noč okrog tretje ure zjutraj začutili »božji

blagoslov« od zgoraj in od spodaj. Kljub zgodnji uri nismo bili prav nič več zaspani, saj nas je vodna osvežitev dodobra predramila. Da ne bo pomote: v tistem tednu je bil glavni in za vse odgovorni - g. Matic!. Ker se je glavni nekoliko spoznal tudi na medicino, smo morali v preventivne namene tistega zgodnjega jutra popiti kuhano žganje (kot zdravilo, seveda). Spalne vreče so bile na srečo tako namočene, da se ves teden niso posušile - oziroma nismo želeli, da bi se! - in smo tako naslednje noči spali v brunarici, kar je bilo mnogo bolj prijetno. 

Vsak dan smo naredili gorsko turo in 

ker je bil g. Matic izkušeni hribovec, 

nam  je pokazal marsikaj lepega 

in nas naučil marsikaj koristnega: 

mene na primer to, kako se pravilno 

spušča po melišču, kar še vedno rad 

delam. Naučil me je tudi, da je 

potrebno imeti pri hoji v gore s 

seboj nahrbtnik z zadostno količino 

hrane in pijače. To mi je potrdila tudi 

negativna izkušnja dneva, ko smo 

osem ur hodili po poteh - oziroma 

bolj po stranpoteh - z omejeno, 

pičlo količino hrane … če se dobro spominjam, hrane s seboj  sploh nismo imeli … Redko kdaj so bile vse užitne stvari tako dobre kot tisto pozno popoldne, ko smo se vrnili k brunarici. Ve se, kdo je bil glavni in odgovorni! 

Bolj ali manj smo bili še kar složni, spomnim pa se, da sem pri kuhanju riža -  povsod je bil Matic glavni, tudi pri kuhanju! - v duhu demokratičnih načel, ko je Matic do vrha napolnil posodo s surovim rižem, seveda kot opozicija izjavil, da riž pri kuhanju malo »naraste« in da se surovega v posodo ne sme natresti do vrha. Po izmenjavi mnenj se je opoziciji uklonil, odgovornost pa tudi zvalil name z besedami: «Ti boš kriv, če se ne nakuha in ga bo premalo!« Riž je na srečo potem, ko se je skuhal, zares »narastel« in ga je bilo dovolj za vse. 

Josip je že v tistih časih napovedoval svojo igralsko kariero, saj se je po trebuhu spustil – spodrsnilo mu je, kajpak - po kar strmem snežišču … no, za vsak slučaj sva ga po precej prevoženih trebušnih metrih z Maticem uspela ustaviti. Za univerzalno zdravilo - žganje - se je Josip zelo glasno zahvalil: po pravici povedano se je grdo zadrl, ko ga je zapeklo po popraskanem trebuhu ...

Še veliko lepega  sem doživel v družbi z g. Maticem, ki smo ga ponavadi klicali kar Matiček, razen pred spoštovanim g. Perčičem, dolgoletnim župnikom pri Svetem Jakobu, ki nas je prijazno podučil, da se spodobi, da mu rečemo gospod kaplan. Če se nismo kdaj pa kdaj zmotili, smo bili vsi zadovoljni. 

Spominjam se tudi, da je dobro 

igral namizni tenis, tarok, da je 

zelo rad fotografiral (predvsem 

pajke v jutranji rosi) in hodil v 

gore ter da je s svojo »Diano« 

(da ne bo pomote, to je bil 

njegov avto!), ko smo se leta 

1980 peljali v Rim, zelo rad 

vozil tik za kamioni oziroma 

avtobusi, da je tako prihranil pri gorivu.

Posebej vredna posnemanja pa je bila pri njem njegova stvarnost, klenost in zdravo veselje tako v majhnih kot v velikih stvareh. Ne dvomim, da je še vedno »stari Matiček« in da je v 25-ih letih svojega poslanstva marsikomu s svojim zgledom pomagal pri manj ali bolj pomembnih življenjskih odločitvah in preizkušnjah. 

Ob jubileju ti želim vse dobro. Bog te živi, Matic!

  Marijan Papež
Marijan Papež je naš bivši župljan in dolgoletni ministrant. Z ženo in sinom Petrom zdaj živi v Mariboru, k Svetemu Jakobu pa se ob priložnostih, kot je današnja - pa tudi sicer - , z veseljem vrača.

V evangeliju današnje nedelje reče Jezus hromemu, potem ko vidi vero v njegovih očeh in v očeh prijateljev, ki so ga prinesli predenj v velikem zaupanju, da mu bo odvzel breme bolezni: Otrok, odpuščeni so ti grehi!
Je hromi prišel pred Jezusa s tem hrepenenjem v sebi – da bi mu bili odpuščeni grehi in bi ne bil več hrom za večnost? Ali je prišel z željo, da bi ne bil več hrom za ta svet?

Kakor koli, prišel je in darovano mu je bilo mnogo več, kot je on sam lahko sploh prosil ali razumel: vrnjeno mu je bilo večno življenje.

Da pa bi tisti, ki so v svoji oholosti godrnjali, videli in verovali, je Jezus hromemu rekel: Vstani, vzemi svojo posteljo in pojdi domov!  In hromi je vstal. Kot je vstal Lazar. Kot je vstal Kristus. 

Odpuščanje in ozdravljenje (najprej notranjih ran) bo tudi tema letošnjih postnih večerov, ki jih bo imel p. Marijan Šef.  Bil je priča hudemu trpljenju in stiskam sodobnega človeka, predvsem med večletnim delovanjem v Sarajevu, zato nam prav on lahko odgovori na pereča vprašanja našega

časa. Teme razmišljanj bodo: 1. Razločevanje duhov, 2. Zgodovina notranjih ran, 3. Zdravljenje notranjih ran, 4. Odpuščanje, 5. Molitev za ozdravljenje notranjih ran. Začetek: na prvo postno nedeljo, 9. marca 2003, ob 17.00. Najprej bo maša, nato pa razmišljanje p. Šefa. 

Več o letošnjih postnih večerih v prihodnji številki župnijskega lista.

Vabimo mlajše zakonske pare, da se pridružijo župnijski skupini zakoncev. Prijave in informacije pri p. Kokalju.

V župnijskem pastoralnem svetu pozdravljamo novega člana, gimnazijca in ministranta Gregorja Mikliča.

Nasmeh, prosim!
Matej: »Lučka, a ti veš, zakaj moramo vsak dan 

prositi Boga za kruh? Zakaj ne 

le v nedeljo pri maši?«

Lučka: »Ja, zato, 

da je vedno svež!«

