Pepelnica                                               5. marec 2003 – leto XX

Vrnite se h Gospodu! 
Odprimo duše žejne potokom milosti, 

poje naša cerkvena pesem. 

Naj bo naš post čas čim večje 

zbranosti, molka in poglobljenosti, 

da v luči Božje besede spoznamo 

sami sebe in svoj poklic. 

Tako bomo zmogli iz dneva v dan 

popravljati »smer plovbe«, da bo bolj 

naravnana k večnemu pristanišču. Za seboj bomo pritegnili tudi druge - še vedno namreč velja, da zgledi vlečejo! - in če bomo vsak svoj krhki čolnič zamenjali za skupno ladjo, bo plovba veliko bolj varna. (po VOX-u)

Satan ve, da ne more doseči vsega hkrati. Zadovolji se z malimi uspehi, upa pa na postopoma vse večje: če se enkrat zlažem, zares ne more biti nič hudega … če eno nedeljo ne grem k maši, se ne bo svet podrl … Z raznimi triki nas skuša odvrniti od načrta, ki ga ima Bog z nami in ki nas vodi v srečo. Se mu bomo pustili?!        (po VOX-u)
Mašna znamenja     
10. Opozorila  -  uvodi  in  razlage  laikov

Opozorila imenujemo vse prispevke in razlage, izrečene med mašo, ki poudarjajo vsebinsko govorico posameznega dela svete maše in hkrati pomagajo ustvariti razpoloženje in pripravljenost občestva za uresničevanje medsebojne ljubezni:

V uvodni misli spomnimo na pomen in vrednost mašne daritve ter prisotne opozorimo na glavno témo konkretne svete maše, na Božjo besedo, ki bo sledila, na svetnika, katerega god praznujemo …  

Uvod v Božjo besedo vabi občestvo k poslušanju, zato naj v kratkem povzetku izlušči bistvo odlomka, ki sledi. Spremlja ga lahko slika ali diapozitiv.

V uvod v očenaš vedno vključimo misel o solidarnosti in o spoštovanju sočloveka, enako kot v pozdrav miru, ki naj odpre naša srca za sprejem Kristusa in za srečanje z njim. 

Zahvala po svetem obhajilu naj bi nas naučila, da se je potrebno vedno za vse zahvaljevati, posebno še za Jezusovo prisotnost med nami in v nas.

V zaključni misli še enkrat povzamemo Božjo besedo in nakažemo smer našega delovanja in prizadevanja v naslednjem tednu. Nedeljsko bogoslužje moramo vzeti s seboj v življenje, domov, v šolo, vrtec, na igrišče, v službo…

Za eno sveto mašo, razen v izjemnih primerih, ne bomo vedno pripravljali vseh opozoril. Voditelj bogoslužja naj presodi, kaj, kako in kdaj prispeva k boljšemu doživljanju svete maše.

Razlage in povabila naj bodo kratka. Bogoslužja ne smejo sekati ali raztegovati. 

Ne smemo pozabiti na vključevanje laikov, saj smo vsi navzoči oblikovalci bogoslužja in Kristusovi sodelavci.

Godujejo: 5.3. Hadrijan (Jadran), mučenec; 6.3. Nika, redovnica; 7.3. Perpetua in Felicita, mučenki; 8.3. Janez od Boga, redovni ustanovitelj, Beata (Blaženka), mučenka; 11.3. Benedikt, škof; 12.3. Doroteja (Dora), 

mučenka; 13.3. Kristina, mučenka; 14.3. Matilda, kraljica, Pavlina, redovnica; 15.3. Klemen Dvoržak, redovnik;   

Učenec potoži Mohamedu: »Vseh mojih šest bratov spi, le jaz vztrajam v molitvi! » »Tudi ti raje zaspi, če je tvoja molitev le tožarjenje bratov.«

   (Edmund Fuller: 2500 anekdot …)

Grajski Jurček se nam je spet oglasil in nam pripravil - malo za šalo in malo zares - izpolnjevanko, ki je povezana z Božjo besedo. Začenja se tukaj, nadaljuje pa skozi vseh šest postnih številk župnijskega lista. Pazljivo poslušajte berila in evangelije postnih nedelj, morda pa bo potrebno pogledati kdaj tudi v Sveto pismo. Iz delnih rešitev boste šele na veliko noč sestavili končno misel. Veliko zabave in ne obupajte prehitro! Rešitve bomo seveda objavili pozneje.

Odgovorite na spodnja vprašanja in črke pred pravilnimi odgovori vnesite v prazne kvadratke spodaj TER SI JIH ZAPOMNITE DO VELIKE NOČI. 

1. Današnji praznik se imenuje pepelnica. Od kod to ime?

K - Naši predniki so s pepelom natrli svinjsko meso, ki ga 

      niso smeli uživati v postu, zato da je počakalo do velike noči.

Č - Izraelci so se potresali s pepelom v znak žalovanja ali spokornosti.

S - Pepel, ki je ostal od božiča, so ljudje na pepelnico potresli po poljih, 

     da bi pregnali škodljiv mrčes.

2. Kakšen je prvotni pomen besede post/pust 

    (podobno kot karneval, iz lat. carne-vale)?

I - POSTanek: ko se ustavimo, da razmislimo o sebi in pričakujemo veliko noč.

E - Čas, ko oPUSTimo razvade, se odrečemo nepotrebnim posladkom, mesu …

A - POSTati hočemo boljši ljudje.

3. V odlomku iz preroka Joela smo na pepelnico prebrali Božji poziv:

G – Pojdite v moj vinograd!

J - Obrnite se k meni z vsem srcem.

H - Zlijte si olje na glavo in si pomazilite obraz.

4. V Matejevem evangeliju nam Jezus priporoča tri »dobra dela«, ki jih je 

    priporočal že Mojzes in so še zdaj živa v judovstvu, krščanstvu in islamu:

I - Vera, upanje in ljubezen.

U - Molitev, post in miloščina.

L - Postavljanje luči pod mernik, čiščenje 

      kozarcev od znotraj in sejanje gorčičnih semen. 

Rešitev:
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»Zakaj kar naprej govoriš o mojih nekdanjih napakah?« je vprašal mož. »Mislil sem, da si mi odpustila in pozabila.« »Saj sem ti odpustila in pozabila,« je rekla žena, »Toda poskrbeti hočem, da ti ne boš pozabil, da sem ti odpustila in pozabila.«

Postna postava za leto 2003 

Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja na veliko noč. Naj bo to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta. Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti: 

Strogi post je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dan se le enkrat do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnje-nega 18. leta do začetka 60. leta. Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu, ta veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakšnim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Kadar je v petek cerkveni ali državni pra-znik ali kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb), posta in zdržka ni. 

Jezus bo ozdravil naše notranje rane

Postne večere pri Svetem Jakobu letos vodi dr. p. Marijan Šef. Pridružite se nam pri nedeljski maši ob 17.00, po maši bo razmišljanje, v katerem nam bo p. Šef pomagal k prepoznavanju notranjih ran in njihovemu ozdravljenju.

Na prvo postno nedeljo bo govoril o razločevanju duhov.

Človek hrepeni po miru in sreči. Praznino v srcu smo v današnjem času napolnili z vsem mogočim, kar nas obremenjuje in pritiska k tlom: pehanje za dobičkom, nedopustno poseganje znanosti na vsa področja življenja (evtanazija, splav, kloniranje), gospodarska manipulacija, nemoralnost, vplivi medijev, neozdravljive bolezni, odvisnosti, vsakovrstno trpljenje, vojne, sovraštvo in nasilje … Zato je potrebno spoznati, kateri nagibi ali »duhovi« zavajajo človeka 

v slepo ulico, kateri pa nas nagovarjajo k dobremu.

V naši cerkvi bomo vsak petek ob 18.00 in vsako nedeljo ob 16.30 molili križev pot. Pridite, molimo skupaj!

Pri frančiškanih se v četrtek, 

6. marca, ob 18.00 prične 

katehumenat, priprava 

odraslih na prejem

zakramentov.
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