5. postna (tiha) nedelja                            6. april 2003 – leto XX

Opojnost 
(glej na koncu!)

Duša, le pojdi z mano …       (Križev pot v Jeruzalemu in pri nas)
Danes si skoraj ne moremo predstavljati postnega časa brez križevega pota in ne cerkve brez štirinajstih podob, ki ponazarjajo Jezusovo pot na Kalvarijo. In čeprav se je sedanja oblika ustalila šele v prejšnjem stoletju, je v svojem jedru ta pobožnost stara toliko kot Cerkev. 

V Jeruzalemu so že prvi kristjani s spoštovanjem hodili po krajih, ki jih je posvetil Jezus s svojo krvjo. Prvi ohranjeni zapis, iz 4. stoletja, opisuje, da so se na veliki četrtek zvečer zbrali škof, duhovniki in verniki na Oljski gori, kjer so prečuli noč v molitvi in poslušanju svetopisemskih odlomkov o Gospodovem trpljenju. Na veliki petek ob treh popoldne so v cerkvi Vstajenja na Kalvariji poslušali evangelij o Jezusovem pokopu, nato pa so se razšli na domove. 

V obredniku jeruzalemske Cerkve (pred 735) je opisano, da si je patriarh dal na pleča privezati križ, ki ga je ob pomoči arhidiakona (»Simona iz Cirene«) nesel od Golgote do spominskega kraja Gospodove ječe. Prvikrat se omenja tudi izraz Gospodova pot s križem. Od postaje do postaje so med branjem svetopisemskih odlomkov o Gospodovem trpljenju prepevali tudi himne o žalosti Božje Matere. Iz njih je nastala himna Stabat Mater (Mati žalostna je stala), ki jo tudi zdaj večkrat pojemo med križevim potom namesto O, pridite stvari. 

Dolga stoletja so romarji na veliki petek hodili od Oljske gore do Kalvarije. V času križarskih vojn so si križarji, ki so prišli v Jeruzalem, nadeli križ (le prečni tram) in ga želeli nositi po isti poti kot Jezus. Tako so začetek poti prenesli na Sionski grič, kjer naj bi stala Pilatova sodna hiša. Po letu 1187 pa je kot kraj Pilatove obsodbe obveljala palača Antonija.

V srednjem veku je bil Jeruzalem v turških rokah, a krščanski romarji so smeli obiskovati svete kraje in moliti križev pot, vendar le ponoči, da niso motili prometa na najbolj prometnih ulicah. Zato so romarji prebedeli noč v cerkvi Vstajenja na Kalvariji in se zjutraj odpravili po poti trpljenja v obratni smeri. 

Jeruzalemski romarji so pobožnost prinesli na Zahod. Doma so gradili svetišča, ki so spominjala na božji grob, Kalvarijo, Oljsko goro … Tja so romali vsi, ki v Sveto deželo niso mogli. V srednjem veku je Cerkev podeljevala odpustke vsem, ki so poromali po križevem potu – najprej le v Jeruzalemu, pozneje pa tudi doma. Takrat so to pobožnost predvsem frančiškani razširili po vsej Evropi. Število postaj je bilo včasih večje, celo 42 (1486 v Novari v Italiji), pozneje se je zmanjšalo na 7 (kolikor je rimskih bazilik) in se končno ustalilo pri 14. V zadnjem času dodajamo še petnajsto postajo: Jezusovo vstajenje. 

V naših krajih se je češčenje Kristusovega trpljenja razširilo v 17. stol. Iz tega časa je najlepši ohranjeni pot trpljenja v cerkvi sv. Roka v Šmarjah pri Jelšah s petimi postajami. Valvazor opisuje ljubljanski križev pot, ki so ga vodili na veli-ki četrtek jezuiti, v petek pa kapucini: »Pri nočnem obhodu z baklami prikazu-jejo vse Kristusovo trpljenje in razne zgodbe iz Starega in Novega zakona.«  Isti avtor je leta 1679 natisnil knjižico, ki v 17 prizorih opisuje Kristusovo trpljenje.

Ljubljana je prvi križev pot dobila leta 1654. Imel je pet postaj, po žalostnem delu rožnega venca. Prva je bila blizu sedanjega Ambroževega trga, zadnja pa pri božjem grobu v Štepanji vasi. V 18. stol. se je pobožnost zelo razmahnila ter kljub poznejšim nasprotovanjem ostala zelo priljubljena do danes. 
Križev pot je pobožnost, ki naj bi kristjanom vedno - ne le v postu - govorila, da je krščansko življenje hoja za Kristusom. Za Kristusom, ki je obložen s križem.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo,

ker si s svojim križem svet odrešil.

Usmili se nas, Gospod!

Ti, ki nisi prišel obsojat, ampak odreševat.

Odpusti, Gospod!

Zanemarjanje naših dolžnosti.

Marija, prosi za nas!

Da bi znali biti blizu tistim, ki trpijo.

Želimo te tolažiti, Gospod!

Zaradi brezbrižnosti in zaničevanja ljudi.

Zaradi tvojega obraza, ki je iznakažen v ubogih in zatiranih.

Gospod, pridi in nam pomagaj!

Da bi mogli po vsakem padcu vstati.

Usmili se, Gospod!

Vseh, ki so jih razočarali prijatelji.

Vseh, ki so v življenju osamljeni.

Odpusti, Gospod!

Našo ošabnost in častihlepnost.

Usmili se nas!

Naše življenje in vstajenje, usmili se nas!

Pomagaj nam, da bomo živeli in umrli 

v upanju na vstajenje.

(oba prispevka sta iz knjižice Vsi smo na križevem potu, 

uredila B. Rustja in S. Čuk)

Skupina mladih zakoncev šteje 12 mladih mož in žena, ki so se odločili, da se bodo enkrat mesečno sestajali in si pomagali v oblikovanju zrelih krščanskih družin. Vsi njihovi otroci (zdaj jih je 9) so še predšolski. Skupino pozdravljamo in jo podpiramo z molitvijo. Vrata imajo široko odprta in vabijo še druge, da se jim pridružijo.

Srečanja birmancev in njihovih staršev se je udeležilo 21 članov našega občestva. Po zelo poučnem in privlačnem predavanju p. Bena Lavriha se je razvil sproščen pogovor. Za birmanke in birmance načrtujemo celodnevno duhovno obnovo ter srečanje z njimi in njihovimi starši 17. maja. 

Molimo za letošnje birmance in prvoobhajance in za njihove družine.

Sprejemamo predlog skupine članov ŽPS o mesečni nabirki za gospodar-ske potrebe župnije. V nekaterih župnijah so jo že vpeljali in so z rezultati zadovoljni. Izbrali smo vsako prvo nedeljo v mesecu. Nabirka pri rednih nedeljskih mašah bo namenjena za konkretna dela v župniji. Začeli bomo 

6. aprila z nabirko za kurilno olje, saj letno za ogrevanje porabimo več kot milijon tolarjev. Hvaležni vam bomo za vaš dar.

Križev pot na Grad bo tudi letos na cvetno nedeljo, 13. aprila. Ob 15.00 se bomo zbrali v cerkvi sv. Florijana.

Slovesno praznovanje sv. Jurija bo v sredo, 23. aprila ob 17.00 na grajskem dvorišču. Bogoslužje bo vodil g. nadškof. dr. Franc Rode.

NE POZABIMO … 
( na velikonočno spoved


( na obiske bolnikov

( sporočiti duhovnikom, kdo od starejših in bolnih želi obisk na domu:

   vaši duhovniki vas bodo okrepili z zakramenti, z molitvijo in s 

   prijateljskim obiskom. 

Na peto postno nedeljo, 6. aprila, vas vabimo na zadnji postni večer, ki jih letos vodi dr. p. Marjan Šef. Molili bomo za ozdravljanje notranjih ran. 
Največje trpljenje povzroča človeku ločenost od Stvarnika. Vse religije pomenijo človekovo iskanje Boga in hrepenenje po njem. Žal pa pogosto iščemo pomoči pri lažnih bogovih in si s tem povzročamo trpljenje. Krščanstvo prinaša veselo novico: Bog prihaja k nam v podobi Jezusa Kristusa, o čemer nam govori Sveto pismo. 

Cerkev nas s Kristusom vodi v globine podzavesti, kamor so potisnjene boleče rane, ki smo si jih z grehi prizadeli sami ali pa so nam jih zadali drugi. Kristus pozna vso našo ranjenost in bolečine. Ponesel jih je na križ, da bi mi imeli življenje in ga imeli v izobilju.

Živijo, prijatelji! Še zadnji dve črki, pa smo gotovi! 

Saj ste poslušali Božjo besedo pri nedeljski maši?

20. V evangeliju je Jezus rekel: »Če pšenično zrno ne umre, …

F – … ga pojedo ptice neba.«


Š – … ga pohodijo.« 

G – … ostane sámo in ne obrodi sadu.«

21. Gospod napove novo zavezo že v knjigi preroka Jeremija: 

      »Svojo postavo bom …


E – … zapisal v sveto knjigo.«

O – … vrezal v kamnite plošče.«

A – … položil v njihovo 

            notranjost.«

Rešitev: 
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Opojnost

Ob vznožju golgotskega križa 

utihne kletev, šum korakov. 

On nagne glavo … in približa 

se s kopjem eden od vojakov.

Odpre Njegovo stran …

Napravi rano, vir, ker zadržati 

krvi ne more srca kelih. 

Iz njega teče kri, ki poiskati 

želi si duš že uvenelih.

Odpre Njegovo stran …

Od petih svetih ran  

o najsvetejša, 

skoz tebe je na dan 

le najčistejša 

pritekla kri. Zaman 

ne bo to zame. V svoji sreči 

prislonil usta sem na vir rdeči.

In vsaka dragocena kaplja 

v opojnost tvojo me potaplja…

In stiskam križ 

v goreč objem, 

saj Ti visiš 

na njem.

Ko teče kri, 

ostajam nem, 

ker vem, 

da smem 

ljubiti Tebe, Križani.

O mir, o mir …

Neslišno žubori 

rdeči vir …

(p. Jože Kokalj)
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