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Sveti trije kralji

Trije mogočni kralji so jezdili mimo oaz 

po peščenem morju. Tihotna noč je že visela nad 

puščavo … Vse je bilo tiho, polno upanja in je čakalo! …

Naenkrat pa je dihnilo nekaj kot življenje v naravo in vse je zatrepetalo in zažarelo v veselju. Zašumele so palme in se sklonile druga k drugi … Izza obzorja je priplavala zvezda, 

večja in svetlejša od vseh drugih. V angelsko milobo je bila zavita in nikdar prej je ni bilo. Na zemlji pa je zavihral 

lahen vetrič  in jo božal in pel sladke pesmi – o ljubezni.

Trije kralji so se odpravili za ljubeznijo in so jo iskali 

in so šli za svetlo zvezdo, ki jim je na nebu pot kazala …

In so prišli trije kralji in so pokleknili pred lesene jasli. S seboj so prinesli svetle zaklade … in so jih darovali mladi ljubezni; in svoje krone so sneli z glave in jih deli na tla in so ljubezen molili.

Leta so minila in ljubezen je rasla; 

veseli so jo bili ljudje; vesel jo je bil Gospod Bog …

Še danes stopa med človeškim rodom plaho kakor otročaj. Ni si ustvarila kraljestva na tem svetu: srce človeško je njeno vladar-stvo. Ni si zgradila zlatih oltarjev: srce človeško je njen oltar.

Ali le malo je človeških src današnji dan, malo svetih kraljev, ki bi stopali za ljubeznijo ...                                        (Ivan Tavčar)

Iskali so ga v Jeruzalemu, v kraljevi palači … in ga niso našli. Niso obupali - in glej, ko so zapustili sijaj mestnih ulic, se je zvezda spet prikazala. Veseli so šli za  njo, ven iz mesta, skozi vasi, na gmajno, med reveže, pred hlev … 

Poklekniti v blato in slamo pred jasli 

in reči  Moj kralj in moj Bog! –

kako bi jaz zmogla kaj takega?! 

Jaz, ki povesim pogled pred cigani, 

se ozrem stran, ko me nagovori klošar. 

Jaz, ki mi je odveč poslušati zgovornega 

starčka ali kričanje otročajev. 

Ki rada zviška delim nasvete, 

ki vem za pota vseh zvezd, 

ki se klanjam kraljem na prestolih …

ki v siju mestnih luči ne vidim Zvezde.

Ta otrok – si res ti, Gospod? 

Rada bi bila prepričana:

če že pokleknem v blato, da ne bo po pomoti.

Da se mi – naivnici – ne bodo smejali …

Povej, si res TI?! 



  Tatjana

Ob novem letu  

Bog blagoslovi v novem letu
da bosta z nami mir, ljubezen, 

slemena naših hiš in kašč, 
da bosta z nami sol in kruh, 

čez vse razpni, o Mati Božja, 
Bog Oče, varuj nam ognjišča, 

svoj varni in dobrotni plašč! 
naj branita jih Sin in Duh!

…




                                             Jože Dular

Sporočilo naših jaslic

Središče jaslic predstavlja Sveta Družina v hlevčku. Hiše v ozadju so tipično judovsko naselje, puščavska pokrajina pa je značilna za območje današnjega Izraela. Figurice, delo g. Zorana Mraka iz Dolnjega Logatca, so lesene in predstavljajo preprostost in naravnost. Jaslice imajo za nas, kristjane, neprecenljivo vrednost. Ljudje po celem svetu jih postavljajo, vsak na svoj način. Druži nas ljubezen in isti namen: spominjamo se časa, ko se je rodil naš Odrešenik, Jezus Kristus.     

Aleš Senegačnik

Mašna znamenja

25. Blagoslovljena  voda

Blagoslovljena voda v kropilniku je znamenje našega 

krsta. Na veliko soboto pri bogoslužju velikonočne 

vigilije duhovnik napravi križ nad vodo in reče: Blagoslovi, 

Gospod, to vodo, naj bo znamenje krsta, ki smo ga prejeli. 

Pri blagoslovu vode se spominjamo velikih dogodkov zgodovine odrešenja, ki so vnaprej označevali skrivnost krsta: prva predpodoba se kaže v vesolj-nem potopu in Noetovi ladji, ko se je po vodi rešilo le malo ljudi; druga predpodoba nam govori, da je prehod preko rdečega morja pomenil osvo-boditev Izraelcev iz egiptovske sužnosti - izraelsko ljudstvo je bilo podoba krščenega ljudstva; tretja predpodoba krsta je prehod čez reko Jordan, s katerim je Božje ljudstvo prejelo v dar deželo, obljubljeno Abrahamovim potomcem. Te tri podobe iz stare zaveze pa so dobile svojo izpolnitev, ko se je Jezus dal krstiti Janezu Krstniku v Jordanu in ko je po svojem vstajenju izročil apostolom poslanstvo: »Pojdite in naredite vse narode za moje učence. Krščujte jih v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha in učite jih spolnjevati vse, karkoli sem vam zapovedal!« (prim. Mt 28,19.20)

Blagoslovljena voda naj nas torej vsakokrat spomni na moč blagoslova, ki je znamenje Božjega delovanja. Spomni naj nas tudi na sveti krst in na očiščujočo moč vode.

Tudi vsak drug stik z vodo more prebuditi v nas veselje in hvaležnost. Globlje to doživimo, ko pridemo s potovanja po vročih in soparnih dneh 

in nas voda osveži. Tudi kadar zaradi popravil na vodovodnem omrežju dotoke vode zaprejo in moramo nekaj ur zdržati brez nje, močneje doživimo njen pomen za vsakdanje življenje. Iz takih izkušenj lažje razumemo, kakšna dobrina je voda za dušo in kako mnogotere blagoslove ji prinaša.

S praznikom svetih treh kraljev se zaključi božični čas ali dvanajsterodnevje (dodekahemeron). Takrat, na tretji sveti večer, po stari slovenski šegi blagoslovimo domove in nad vrata napišemo letnico in začetnice imen Gašper, Miha, Boltežar. Bistvo praznika pa ni v treh kraljih, ampak v Gospodovem razglašenju (epifaniji), ki ga ponazarjajo trije dogodki: poklon modrih z vzhoda (6. 1.), Jezusov krst v Jordanu, ki ga praznujemo prvo nedeljo po treh kraljih (11. 1.), ko se zahvalimo tudi za svoj krst, ter prvi Jezusov čudež na svatbi v Kani, na katerega se bomo spomnili naslednjo nedeljo, 18. 1. Molimo za naše družine, posebno tiste v težavah. Naj Gospod blagoslavlja našo »vodo«, naša šibka človeška prizadevanja za ljubezen – da bodo vedno znova postajala vino.

Na dan Gospodovega razglašenja bodo otroci prinesli k oltarju svoje darove za otroke v misijonih, ki so jih zbrali v adventni akciji.

Iz življenja naše župnije v letu Gospodovem 2003 

( Krstili smo 7 otrok in 1 odraslo osebo (lani 10), pokopali pa 33 ljudi (lani 20), samo 11 previdenih. Največ jih je umrlo zaradi raka (12). 

( Poročili so se 4 naši pari (lani 6, leta 2000 tudi 4).

( Verouk obiskuje 60 osnovnošolcev (lani 70, leto prej 82), imamo pa 3 močne mladinske skupine (35 mladincev in študentov). Ti so tudi postavili letošnje jaslice.  

( Imeli smo 7 prvoobhajancev (2. razred), počitniškega oratorija se je udeležilo več otrok kot prejšnja leta, našim so se prvič pridružili še otroci iz stolniške župnije.

( K birmi je šlo 14 osmošolcev, pred tem so imeli celodnevno duhovno obnovo, skupaj s starši in botri pa smo preživeli dan na Brezjah.

( Organizirali smo duhovne obnove za mladino in ministrante na Pokljuki, v Logarski dolini, na Prežganju in v teh dneh na Bledu. Mladim, ki to želijo, bomo ponudili še več podobnih duhovnih srečanj.

( Hkrati se trudimo za izobraževanje odraslih. V letu 2003 je postne večere oblikoval p. Marijan Šef, razmišljal je o zdravljenju notranjih ran. 

Na adventnih večerih pa je dr. Stanko Gerjol v razmišljanjih z naslovom Rojeni iz Besede s pedagoškega stališča osvetlil nekatere odlomke iz Svetega pisma (povzetke postnih govorov smo sproti objavljali v ŽL, adventni še sledijo). 

( V župniji deluje zakonska skupina (7 parov), nekateri naši pari pa so vključeni v skupine v drugih župnijah.

( Organizirali smo dva župnijska izleta, junija smo obiskali Kras, jamo Vilenico, Lipico in Štanjel, jeseni pa Kočevsko Reko in grobišča v Rogu.

( Doživeli smo pogreb sosednjega župnika, g. Jožeta Pogačnika (11. 2.).

( Z misijonarji smo se srečali na praznik sv. Jakoba, 25. 7., na misijonsko nedeljo (ko je bila mati Terezija razglašena za blaženo), na misijonski dan redovnic (1. 10., Terezija Deteta Jezusa), na god sv. Frančišek Ksaverija pa so se v njegovi kapeli zbrali duhovniki naše dekanije.

( Ustanovili smo dva župnijska sklada: za soc. zavarovanje

misijonarja Jožeta Mihelčiča vsak 

mesec prispevamo 32.000 SIT, 

za spletne strani RKC 
pa 100 EUR.

(se nadaljuje)







