Nedelja Božjega usmiljenja                   18. april 2004 – leto XXI / 11
(bela nedelja)

Usmiljeni Jezus, ozri se na mé!

Nikar se ne boj, saj sem te odkupil, poklical 

sem te po imenu, moj si. Jaz sem GOSPOD, 

tvoj Bog, tvoj rešitelj. Jaz te ne pozabim. 

Glej, na obe dlani sem te zapisal, moj si! 

Ker si drag v mojih očeh, spoštovan in te 

ljubim.                                  (prim. Iz 43 in 49)

Najgloblja resnica, ki nenehoma žari v nas z vso svojo neskončno močjo,  je ta, da smo Božji, da smo njegovi. Znotraj našega srca nas kliče po imenu in nam želi dati vse, kar je sam: ljubezen, veselje, mir potrpežljivost, blágost, dobrotljivost, zvestoba, krotkost, samoobvla-danje, ustvarjalnost, večnost. 

Iz središča našega srca odmeva: Ne boj se, saj sem jaz s teboj! Dragocen si v mojih očeh, spoštovan in te ljubim! Glej, na obe dlani sem te napisal! Moj si! Moja si! To je Božja resnica o nas in za nas. Mi smo veliko več od naših uspehov in dosežkov, od našega trenutnega počutja, veliko več od naših bolečin in razočaranj, od naših strahov, ki bodo minili. Veselimo se! Veselimo se tega, da smo zanj in v njem. Božja slava smo mi, polni življenja!      (po: p. Vili Lovše)
Če Kristus ni vstal, je prazna naša vera 
Glejte, da se ne daste premotiti! Veliko jih bo namreč nastopalo pod mojim imenom in bodo govorili: »Jaz sem« ali »Čas se je približal«. Ne hodite za njimi! Ko boste slišali za vojske in vstaje, se ne ustrašite, kajti to se bo moralo poprej zgoditi, vendar še ne bo takoj konec. /…/ Vzdignil se bo narod zoper narod in država zoper državo. Veliki potresi bodo na mnogih krajih, kužne bolezni in lakota; grozote in velika znamenja na nebu. Preden se bo to zgodilo, bodo stegovali roke po vas, preganjali vas bodo, izročali sodiščem shodnic, metali v ječe in zaradi mojega imena vas bodo vlačili pred vladarje in oblastnike …(prim. Lk 21, 7-13) 

Mar se v današnjem času ne izpolnjuje prav to – tako kot se je v takšni ali drugačni meri že mnogokrat v zgodovini človeštva? Je še upanje? Je vredno? Kje iskati luči?

Da bi zmogli znotraj vseh stisk in trpljenja ohraniti zaupanje in

veselje, da bi se mogli boriti proti strahu in malodušju, upati proti

upanju in da bi zmogli verovati, ko pride noč, navidezno brezizhodna, brezizhodna s človeškega vidika, je Jezus svojim trem ključnim učencem dal okusiti vnaprej poveličano slavo vstajenja. Na gori Tabor. Lk 9, 28-36. Pred tem Peter izpove nekaj neizrekljivega – da je Jezus Kristus sin živega Boga. Lk 9, 18-20.  Nato pa Jezus izpove nekaj še bolj neizrekljivega in s človeškega vidika nedoumljivega – da bo trpel, da ga bodo zavrgli in umorili. In še več – da bo tretji dan vstal. Lk 9, 21-27. Te besede je potrdil s spremenjenjem na gori, s predokusom vstajenjske slave, ki mu sledi ponovna napoved Jezusovega trpljenja. Lk 9, 43-45. Do trpljenja, zavrženosti, mučenosti, smrti pride kmalu za tem. 

Kot je učence zmedlo in zmlelo Kristusovo trpljenje, kot jih je njegova smrt omajala in jim zastrla pogled, jim spodnesla obljubljeno veselje kljub predhodnemu doživetju spremenjenja na gori, tako da so celo vstajenju počasi pritrdili v mislih in srcu, tudi nas trpljenje, zlo, krivice, ki jih doživljamo, zmedejo, zmeljejo, strejo, nas omajejo, nam zastro pogled in nam spodnesejo obljubljeno veselje in nas zagrnejo v malodušje. Kljub temu, da je Kristus vstal. In da bi bila prazna naša vera, če bi ne bilo tako. In če bi tudi mi z njim ne vstali: vstajali iz teme vsakega posameznega dne in vstali poslednji dan. Razlomljen kruh na oltarju in kri zaveze … Jezus Kristus, Davidov sin, usmili se nas!







      Damjana 

Mašna znamenja 

31. Mešanje vina in vode
Duhovnik k vinu v kelih vedno dolije vodo. Zakaj? Da bi razredčil premočno vino? Toda saj doda le nekaj kapljic vode! Se boji, da bi vinu pokvaril okus?

Seveda ima tudi ta gesta simboličen pomen. Vino pomeni Božje, voda pa človeško. H Kristusovi daritvi človeštvo dodaja svoj skromen prispevek – zato je vode le malo: pri vsaki sveti maši poleg Jezusa darujemo namreč sami sebe. Mešanje vode in vina pa pomeni tudi, da sta v Kristusu združeni Božja in človeška narava.  

Po skrivnosti te vode in tega vina naj bomo deležni Božje narave Kristusa, ki je bil deležen naše človeške narave.

Vino – Kristus, voda – človek. Jezus Kristus je Bog in človek. Čez nekaj trenutkov se bosta Božja in naša – človeška ljubezen srečali in poljubili. To bo velik dogodek.

Mešanje vode in vina nas spomni tudi na veliki petek, ko sta iz prebodenega Jezusovega srca pritekli kri in voda. Vsemogočni in ljubeči Jezusov Duh nas vsakič, ko smo zbrani okoli oltarne mize, poišče in naše življenje napolni s svojo močjo in ljubeznijo.

ŽPS je imel svoje redno srečanje v nedeljo, 28. marca. 

( Govorili smo o oblikovanju spokornega bogoslužja (5. aprila), o praznovanju srebrne maše p. Lojzeta Kovačiča (18. aprila), o prvem obhajilu (16. maja). 

( Birme letos v naši župniji ne bo, ker je skupina premajhna. Osmošolci se bodo pridružili birmancem v stolnici, ali pa počakali še eno leto.  

( Jurjevanje (23. aprila) ni več skrb samo naše župnije ampak celotne ljubljanske dekanije. Zato so v organizacijo vključeni poleg naše župnije še Trnovo, frančiškani in Škofijska gimnazija.

( Dogovorili smo se, da bomo naše naslednje srečanje združili z duhovno obnovo. Prvo soboto v juliju bomo preživeli na Sveti Katarini. Razmišljali bomo o skrivnosti svete maše.

Tatjana

V tednu družine smo v naši župniji 22. marca 2004 praznovali dan staršev.  Pri maši ob 9.15 so otroci s svojim sodelovanjem polepšali bogoslužje in voščili g. župniku za god. 

Ob 18.00 so v župnijski dvorani člani mladinske skupine staršem zaigrali komično igrico Torta za starše. V njej so na zabaven način prikazali, kaj se pred praznikom dogaja v naših družinah.








          Mirjam Gorenc

Pospremili smo jih na zadnji poti – v Očetov dom:

· MARIJANA LUKEŽ – JAREC, roj. VEDLIN, rojena 1926 

      v Ljubljani, vdova, stanovala na Janežičevi 1, umrla 2. 1. 2004 

· FEDOR KREJČI, rojen 1926 v Ljubljani, zdravnik, stanoval na 

      Privozu 18, umrl 2. 1. 2004

· ANTONIJA ZALOKAR, rojena 1918 v Šmarjeti pri Novem  mestu, šivilja, stanovala na Hrenovi 17, umrla 9. 3. 2004

· IVAN VAŠCAR, rojen 1941 v Zagrebu, elektrotehnik, stanoval na Karlovški 24, umrl 22. 3. 2004

· TONČKA SKUŠEK, rojena 1918 v Dobruški vasi, župnija Škocijan, kuharica, umrla 26. 3. 2004

V sredo, 21. aprila, bo ob 20.00 srečanje skupine mlajših zakoncev.

Praznik svetega Jurija vabi na Grad v petek, 23. aprila, ob 17.00.

V nedeljo, 25. aprila, goduje evangelist Marko. Bil je učenec in spremljevalec apostola Petra. Njegov evangelij je najstarejši in najkrajši. Morda je ta dan priložnost, da ga preberemo v celoti, če ga še nismo. 

V soboto, 1. maja, na praznik Jožefa delavca, se začenjajo šmarnice. Ne pozabimo na to lepo slovensko majsko pobožnost, prisluhnimo vsaj kdaj pa kdaj šmarničnim branjem: ob delavnikih med večerno sveto mašo ob 18.30, ob nedeljah pa med družinsko sv. mašo ob 9.15.

V nedeljo, 2. maja, bo ob 15.30 prva redna nedeljska sveta maša na Gradu. Maše bodo odslej vsako prvo nedeljo 

v mesecu (in ne vsako nedeljo 

kakor prejšnja leta).

Srebrna maša p. Lojzeta Kovačiča, DJ                        18. april 2004
Srebrnomašnik, 

bodi pozdravljen!

Pater Lojze Kovačič že dolgo let deluje v župniji Sv. Jakoba. Ob srebrnem jubileju mi je zaupal nekaj utrinkov iz svojega življenja, ki vam jih posredujem.

O svoji odločitvi za duhovniški poklic sam takole pravi: »To je Božji klic, ki ga človek sliši v sebi. Pa seveda vpliv domače družine. Oče bi lahko v službi napredoval, pa se je zaradi vere moral marsičemu odpovedati. Petnajst kilometrov daleč je hodil k maši. Doma je bilo krščansko življenje. Okolje je bilo veri sovražno. Name je to vplivalo pozitivno, saj sem tako prišel do osebne vere. Prvi klic sem začutil že na začetku osnovne šole. Potem sem se z Bogom bojeval, toda Bog je bil vztrajnejši.«

Za jezuite se je odločil, ker je o njih marsikaj slišal in bral, še posebno pa je nanj naredil vtis p. Edi Böhm, ki je sodeloval na misijonu v njegovem rojstnem kraju v Renčah.

Iz kaplanskih let v Borovnici so mu še posebno ostali v spominu Koširjevi, družina s sedmimi otroki. Oče je umrl, mati je zbolela za levkemijo. Najstarejša sta prevzela skrb za družino, z združenimi močmi so dogradili tudi hišo. Mama je umrla, vendar so vsi otroci prišli do poklica. Sedaj so že vsi poročeni in imajo skupaj 36 otrok. Bog svojih ne zapušča.

Ob prihodu k Sv. Jakobu ga je pozdravil mladinski ansambel Sirius, ki ga je vodila Lilijana. Zanimivo, da bo sedaj prav ona dirigirala pevskemu zboru pri Lojzetovi srebrni maši. Še posebej mu je v veselje, da so mnogi mladi ostali zvesti Cerkvi in so sedaj stebri župnije.

Še zanimivost iz rojstne župnije: ob prvem misijonu po vojni, leta 1959, so krajani misijonarje nagnali, ob njegovi novi maši pa je bilo pravo velikonočno vzdušje.

P. Lojzeta poznam že dolgo let. Cenim ga, ker je prijazen, zavzet in pokončen mož, ki ve, komu veruje.

p. Jože Pucelj 

   Naš gospod pater Lojze Kovačič praznuje v teh dneh srebrni mašniški jubilej. Mašniško posvečenje je prejel 15. aprila 1979 v Ljubljani, posvetil ga je tedanji ljubljanski nadškof Jožef Pogačnik. Med nami pri Svetem Jakobu kot kaplan prebiva od leta 1984.

   Župljani in drugi obiskovalci cerkve sv. Jakoba patra Kovačiča kot dušnega pastirja dobro poznajo. Manj jim je poznano delo, ki ga opravlja kot arhivar Slovenske jezuitske province. Povejmo nekaj o tem. 

   V knjižici je opisal zgodovino 

in umetnostne spomenike naše 

župnijske cerkve, enako je v drugi 

knjižici predstavil našo podružnico 

sv. Florjana. 

   V zgodovinskih revijah objavlja 

članke, ki obravnavajo delo jezuitov 

na Slovenskem od njihovega prihoda 

konec 16. stoletja do ukinitve reda leta 

1773. Oživlja spomin na veliko vlogo,

ki so jo jezuiti – misijonarji z našega ozemlja imeli 

po svetu: npr. Avguštin Hallerstein na Kitajskem. Pregleduje dokumente nekaterih drugih ljubljanskih ustanov in o njih piše.

   Jubilant je predaval na znanstvenih simpozijih doma in v tujini (v Rimu, Gorici). Na nedavnem simpoziju ob 250-letnici rojstva matematika in vojaka barona Jurija Vege je govoril, kako se je poučevalo na jezuitski gimnaziji v Ljubljani. Vega je to gimnazijo obiskoval in dobil na njej poleg drugega znanja tudi temeljito matematično izobrazbo. Kot je običaj, so Kovačičevi prispevki na teh simpozijih v celoti ali v povzetkih izšli v tisku.

   Jezuitski kolegiji so o svojem delovanju sestavljali vsakoletna poročila, nekakšno kroniko. Takšna, latinsko pisana poročila, so ohranjena za skoraj vsa leta obstoja ljubljanskega kolegija. Tudi po prizadevanju p. Kovačiča smo pred kratkim dobili v roke najprej izvirnik (pripravil France Baraga) in po kratkem času še slovenski prevod (Marija Kiauta) teh poročil za obdobje od 1596 do 1691.

   Z zgoraj omenjenimi spisi in nastopi je slavljenec z lučjo zgodovinskih virov osvetlil in nam približal različne pretekle dogodke. Božji blagoslov naj še naprej spremlja slavljenca in njegovo delo.

prof. Jože Grasselli
Dobro se spominjam večera, ko je k Svetemu 

Jakobu prispel novi kaplan, p. Lojze Kovačič. 

Skupina Sirius, takrat »kuhana in pečena« pri 

Jakobu, je imela vajo, ko se nam je pridružil 

župnik p. France Zupančič, s katerim smo radi 

poklepetali. Povedal je, da prihaja kaplan in takoj 

smo predlagali, da ga skupaj počakamo – malo

iz radovednosti, še bolj pa zato, da mu izrečemo 

dobrodošlico. Bilo je že pozno, ko je prispel, in sprejeli smo ga s pesmijo Gospodin satvori mnogaja zdravaja ljeta, s pozdravom ter z veliko smeha. 

Spominjam se njegove zadrege. Ni pričakoval sprejema in kot da mu je bilo neprijetno, da se vrtimo okoli njega. Raje bi se neopazno vključil v skupnost in v delo. Ponižen, kot je bil in je še vedno, ni hotel biti v središču pozornosti. Upamo pa, da je bil v sebi vesel dobrodošlice. 

Tudi praznovanje srebrne maše je hotel narediti kar najbolj preprosto in popustil je bolj zaradi nas – zaradi ljudi, ki imamo radi praznike.  

Tatjana

P. Lojze Kovačič je celih 16 let urejal župnijsko glasilo, kar je prevzel od p. Franceta Zupančiča in p. Ivana Rampreta oktobra 1984 in ga opravljal do junija 2000. Veliko časa in truda je vlagal v to delo. Še zdaj skrbi za pošiljanje ŽL na 

škofijo in v sosednje župnije, pred prazniki pa bdi nad tem, da ŽL izide dovolj zgodaj, da ga pravočasno prejmejo bolniki in ostareli župljani. Bog mu plačaj za njegovo zvestobo. 

A.B.D.T.

Članice diakonije v župnijskem svetu in članice molitvene skupine se zahvaljujemo jubilantu p. Alojzu Kovačiču za vodstvo in vse vzpodbude v preteklih letih. Ob praznikih se vedno spominjamo naših starejših farank in faranov na domu in v domovih za starejše. Enako jih tudi p. Alojz Kovačič pogosto obiskuje. Tudi v prihodnosti mu želimo veliko Božjega blagoslova in uspešnega delovanja.

Marija Šelehar 

P. Lojze Kovačič že vrsto let vodi molitveno skupino za starejše. Zbiramo se vsak ponedeljek po jutranji maši. P. Lojze je zelo vesten, rad poje in rad moli. Pri molitvah se spominjamo vseh potrebnih v naši župniji. 

Marija Štucin

Ob srebrni maši p. Lojzetu Kovačiču čestitamo 

in se z njim Bogu zahvaljujemo

p. Jože Kokalj in člani jezuitske skupnosti, 

župnijski pastoralni svet, 

sestre Hčere Marije Pomočnice 

in Marijine sestre.







