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Prelepi maj …

V zeleno čudo majniškega dne 

Marija je stopila, Božja mati, 

obsuli so z neba jo žarki zlati 

in vpletli ji draguljev med lase.

Iz belih cerkvic z gričev in dobrav 

Njej v čast je zadonelo: Ave, ave! 

O ljubi, mili angelski pozdrav.

Te cerkvice so priča njene slave – 

na božji poti vernim cilj svetal 

in varen kažipot do sreče prave.

Ljubka Šorli

Gospod, v naklonjenosti do nas ti nihče ni podoben

   Tako sem ob zahvalni srebrni maši 

18. aprila v šetnjakobski cerkvi v

Ljubljani napisal na spominsko podobico. 

Ob koncu maše so se mi zdele najbolj 

primerne besede zahvale iz veliko-

nočnega odpeva: 

To je dan, ki ga je Gospod naredil, 

veselimo se ga in se radujmo, aleluja! 

   Naši župljani ugotavljajo, da rad pojem. Lepo petje tudi rad poslušam. Posebno me prevzame vrhunska cerkvena glasba. Zelo sem hvaležen naši zborovodkinji Lilijani Stepic in organistu Marku Nemaniču, da sta takoj, brez pomislekov sprejela mojo prošnjo glede srebrne maše: organist Marko mi je zaupal, da so tudi pri njegovi cerkveni poroki v naši cerkvi peli Haydnovo mašo. Tokrat je sam odlično opravil zelo zahtevno nalogo organista. Našemu zboru so prišli na pomoč solistka gospa Renata Klančič in družina Kotar iz stolniškega zbora, ki redno prihajajo na pomoč pri večjih slovesnostih. Ob srebrni maši se je tako zbralo na našem koru deset Kotarjevih pevk in pevcev.

   Vesel sem bil vsakega navzočega in hvaležen vsakemu, ki mi je voščil, zame molil, sodeloval pri maši, napisal in spregovoril ob mojem duhovniškem jubileju. Presenečen sem, da me tako dobro poznate. Ob jubileju sem se počutil kot »odprta knjiga življenja«, iz katere pobirate in zase vzamete to in ono za življenje.

   Hvaležen sem sobratom jezuitom, slovenskemu jezuitskemu provincialu Janezu Poljanšku, slavnostnemu govorniku Jožetu Puclju in srebrnomašniku, zambijskemu misijonarju Janezu Mujdrici, da so se udeležili  slovesnosti. Župnik, p. Jože Kokalj, ni bil le glavni organizator slovesnosti, ampak je tudi veliko pripomogel, da je bilo vse bolj slovesno. 

   Naši ministranti pod vodstvom bogoslovca Gregorja Gorenca so se pri slovesni maši znova izkazali.

p. Lojze Kovačič

Jezusa čakam …

(prvoobhajanci se predstavijo)

Osem jih je letos, prijetnih, zgovornih, samih dobrih pevcev, ki s svo-jimi starši dejavno sodelujejo pri nedeljskih mašah. Obiskala sem jih med veroučno uro in povedali so mi nekaj o sebi, kar bo gotovo zani-malo tudi druge župljane: bolj ko se bomo poznali, rajši se bomo imeli. 

MONIKA se najraje uči, tudi pri verouku ji je najbolj všeč, ko se kaj novega naučijo. Igra tudi violončelo (ampak ne najraje) in ima sestrico Manco, ki je imela ravno zdaj 5. rojstni dan.

KLARA se rada igra z barbikami in z zajčico (igračo), pri babici pa z živimi mucami; rada riše (in je prava umetnica!), všeč so ji prijazne sestre salezijanke in to, da lahko pri verouku vsak nekaj pove. Ima bratca Žiga.

SARA najraje igra rokomet, lepo ji je, ko molijo molitvice in svoje lastne zahvale. Ima sestrico Hano.

JAKA žal ni bilo zraven, so pa drugi povedali, da rad s prijatelji igra nogomet in računalniške igrice. Ima sestrico Ano. Njegov najboljši prijatelj je Jan. Jaka igra tudi klavir. In ima zelo čuteče srce. 

Tudi ANDRAŽ se rad igra s prijatelji, najraje računalniške igrice. Prav tako DOMEN, ki je Andražev brat. V šoli ima Domen rad telovadbo, tek, pri verouku pa rad poje, všeč mu je bilo tudi, ko so izdelovali iz testa in gline vazice za starše. 

KLEMEN ima poleg nogometa in računalnika rad še angleščino, pri verouku pa spraševanje za pluse in petje. Njegova sestrica VERONIKA bo tudi šla z njim k prvemu obhajilu. 

Po verouku se igrajo v mladinski sobi, doma pa poleg domačih nalog tudi rišejo in vsak večer pišejo svoje molitve – zahvale.  

Sodelovali so pri Slomškovem bralnem priznanju, za nagrado jih čaka izlet v Ponikvo. 

Srečanje smo zaključili z njihovo »himno« Jezusa čakam in se dogovorili, da bodo kaj napisali in narisali za naslednjo številko župnijskega lista, ki bo izšla ravno ob njihovem prazniku.

pogovarjala se je Tatjana

V ponedeljek, 19. aprila 2004, je bila ustanovna seja Dekanijskega pastoralnega sveta, ki sta se je udeležila tudi predstavnika naše župnije. DPS vodi g. dekan, frančiškan Franci Seničar, bežigrajski župnik. Prva naloga DPS je organizacija dekanijskega pastoralnega dneva, ki bo oktobra v stolnici. K temu srečanju smo vabljeni vsi verniki iz centra Ljubljane – prav tako kot k jurjevanju na Gradu in k romanju v Mariazell.     (Tatjana Hernaus) 

V petek, 23. aprila, smo jurjevali na Gradu. Pri sv. maši ob 17.00 se je zbralo čez 600 ljudi. Ko smo po maši vsi skupaj zapeli slovensko himno in prisluhnili evropski, je bila to za marsikoga najlepša proslava ob vstopu v Evropsko zvezo (več v prihodnji številki).

V nedeljo, 2. maja, bo ob 15.30 sveta maša v kapeli sv. Jurija na Gradu. Maše bodo vsako prvo nedeljo v mesecu.

V torek, 4. maja, goduje sv. Florjan. Ob 7.00 bo maša v njegovi cerkvi, nato pa celodnevno češčenje Svetega Rešnjega Telesa v župnijski cerkvi sv. Jakoba.

V petek, 7. maja, bo ŽUPNIJSKI VEČER s predsta-vitvijo treh redovnih skupnosti, ki živijo v naši župniji. Maši ob 18.30 bo sledilo srečanje v dvorani. Vabljeni!

Nedelja 9. maja je Florjanova nedelja. Ob 10.30 bo maša v cerkvi sv. Florjana.

V nedeljo, 16. maja, bo ob 9.15 prvo sveto obhajilo.

V soboto, 22. maja, bo mednarodno romarsko srečanje v avstrij-skem kraju Mariazell. Pravite, da boste dogajanje spremljali po televiziji? Da se tako bolje vidi? Kdor se je udeležil srečanja s pa- pežem, dobro ve, kakšna je razlika med videti in doživeti. Pot bo naporna, a romanja brez žrtve ni! Na koncu ostane veselje. Priča-

kujemo vaše prijave pri župniku ali kateri od 

agencij, ki organizirajo 

prevoz. 

