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Župnijski praznik svetega Jakoba

V nedeljo, 25. julija, bo slovesna sveta maša ob 9.15. 

Pel bo naš zbor.

Dan potem, v ponedeljek bo od 7.30 do 18.00 češčenje sv. Rešnjega Telesa. Ob 18.30 bo pri maši srečanje z misijonarji.

Peli bodo bratje Zupan.

Prijatelji svetega Jakoba, pridite, molimo skupaj in se veselimo z misijonarji!

Izreden koncert!

V sredo, 4. avgusta bo cerkev sv. Jakoba gostila pevce iz Moskve. Peli bodo ruske pravoslavne liturgične in druge pesmi. 

Lahko si zvezda! – Oratorij 2004, Sv. Jakob, 5. – 9. julij 

(iz glasila, ki so ga oblikovali člani novinarske delavnice)

Letošnje geslo »lahko si zvezda« vzpodbuja vsakega posameznika k mišljenju, da je tudi sam zvezda – nekaj posebnega, edinstvenega.

Animatorji so se zbrali vsak dan ob 8h, drugi otroci pa do 9h. Ob petju so dvignili zastavo, nato so v kapeli animatorji zaigrali igro o začetkih krščan-stva. Potem so se na katehezah otroci z animatorji pogovarjali o vrednotah življenja in se skozi igro učili. Nato pa so se po kratkem odmoru v delavnicah učili in zabavali. Sledila je »velika igra«, potem pa igrali do prihoda staršev. Igro je dvakrat zamenjal potep: v sredo so odšli v živalski vrt, v četrtek pa so animatorji pripravili piknik na Golovcu, kjer so si otroci pekli hrenovke na pravem tabornem ognju in se dodobra utrudili z iskanjem zaklada. 

Ko so otroci odšli domov, so se animatorji in s. Mateja pogovorili o končanem dnevu in se pripravili za naslednjega.

Kuharsko delavnico sta vodila Jaka in Petra. Otroci so pripravljali hrano za vse udeležence. Naučili so se delati kokosove kroglice, pečene jagode  …

V likovni delavnici so z Uršo, Polono in Katarino slikali na papir in karton ter ustvarjali prave umetnine na steklenih kozarčkih. Voditeljicam je uspelo otroke vzpodbuditi za samostojno delo.

V tretji delavnici je Miha učil otroke žgati les s pirografom. Večina je to prvič poskusila in se neizmerno zabavala.

Alen je v dramski delavnici otrokom približal življenje Dominika Savia in Laure Vicuñe. Na koncu so uprizorili zgodbico, ki so jo pripravili.

Novinarska delavnica pod vodstvom Tomaža in Gregorja pa je oblikovala glasilo o dogajanju na oratoriju.

Vsi otroci so bili navdušeni nad oratorijem in komaj čakajo na naslednjega, animatorji pa ugotavljajo: Zakaj ne bi malo svojega pro-stega časa namenili nadebudnim »malim ljudem«, ki so zadovoljni že, če jih lepo nagovoriš, in odhajajo domov z veliko novimi izkušnjami!

Animatorji se zahvaljujejo direktorici živalskega vrta, ki je vsem udeležencem omogočila brezplačen ogled živalskega vrta; staršem, ki so otroke prepeljali v živalski vrt; gospe Maruši, ki je omogočila tiska-nje njihovega časopisa; g. župniku za potrpežljivost in zato, da je ora-torij sploh bil; sestri Mateji, ki jih je potrpežljivo mirila in prenašala; ter vsem drugim, ki so kakorkoli pripomogli k izvedbi. Oratorij 2004 je uspel in animatorji so – upravičeno – ponosni na svoje delo.

Mašna znamenja  
     

34. Evharistična molitev

Sveta maša je nekakšen povzetek 

Jezusovega življenja. Kot je Jezusu 

na cvetno nedeljo ljudstvo navdušeno 

vzklikalo, le nekaj dni pozneje pa zahtevalo 

njegovo smrt, tako tudi pri maši na začetku 

evharistične molitve – v hvalospevu – hvalimo 

Boga, nekaj trenutkov pozneje – pri povzdigovanju – pa smo priče njegove smrti. Ne smemo pozabiti, da smo zelo krhki in negotovi in da kaj hitro pozabimo vse, kar smo Bogu obljubili. Po navdušenem sodelovanju v cerkvi lahko  zunaj, med ljudmi tega sveta, na Jezusa pozabimo ali ga 

celo zatajimo, v mislih, z besedami ali z dejanji. 

Evharistična molitev je jedro bogoslužja. Začne se s hvalospevom, v katerem se Cerkev s Kristusom v Svetem Duhu zahvaljuje Očetu za stvarjenje, odrešenje in posvečenje. Celotna skupnost se pridruži nebeški Cerkvi, ki nenehno hvali trikrat Svetega.  

Naša molitev je najpogosteje prošnja: kot otroci prihajamo k Očetu in ga prosimo. Tudi Jezus nas je tako učil. Prav pa je, da se Bogu tudi zahvalimo, to izraža celotna evharistija, posebno še evharistična molitev. Zares je pravično, da tebe, o Bog, skupno hvalijo nebesa in zemlja. Tebi naša hvala ni potrebna, vendar se ti po tvoji dobroti smemo zahvaljevati.Bogoslužje presega meje časa in prostora: ko vzklikamo 

Svet, svet, svet, lahko že zaslutimo nebeško liturgijo, ki jo opisuje Janezovo Razodetje.

Evharistične molitve so raznovrstne. Duhovnik izbere besedilo, ki ustreza prazniku, liturgičnemu času. Vsem je skupen spomin živih in rajnih ter klicanje Svetega Duha na darove. Jedro pa so posvetilne besede, ki jih je Jezus izgovarjal pri zadnji večerji. Med povzdigovanjem je trenutek za ponižno zahvalo. Ti, véliki, mogočni, popolni, si ljubil mene, grešnega. 

Ti, Bog prihajaš k meni, človeku. Hvala …  Po tihi zahvali vse občestvo navdušeno izreče Tvojo smrt oznanjamo … (ali Kadar uživamo … ali pa Reši nas …). To je naša vera, to je vera Cerkve. Na koncu ob »malem povzdigovanju« duhovnik dvigne kelih in pateno ter moli: Po Kristusu, s 

Kristusom in v Kristusu tebi, Bogu, vsemogočnemu Očetu … Verniki z AMEN potrdimo svoje občestvo z duhovnikom, ki je v našem imenu izgovarjal besede zahvale.

Hodi za menoj! 
Bil sem ribič. Moj oče je bil 

ribič. In ded in dedov oče. Iz 

dneva v dan sem krpal mreže, 

noč za nočjo veslal in ribaril na 

našem jezeru. Do tistega dne. 

Šel je mimo, neznanec, 

in se ustavil ob meni. 

»Hodi za menoj!« 

Ta nasmeh, ta pogled: kot da me 

pozna od začetka, do zadnjih globin. 

Kot da me ljubi … 

Šum Oceana je preglasil moje jezero. 

Vabilo ali ukaz – moral sem iti. In rad sem šel. Za njim po stezah Galileje, po prašnih judejskih cestah in mestih. Videl sem ozdravljene, kruh za 5000 mož, videl veličastvo Tabora … in – o Bog! – krvavi Getsemani. Zbežal sem pred grozo Kalvarije, s Tomažem sem položil roko v njegove rane, 

molil z Materjo, prejel Duha za modrost in pogum.

Odtlej sem romar. Daleč me nosi pot. 

Tabor in Kalvarijo nosim s seboj in jutro vstajenja. 

In školjko z domačih obal – v spomin na dom 

in na srečanje z Njim. 

Ko jo prislonim k ušesu, mi v njej zabuči Ocean. 

Ob jezeru sem začel svoj tek. 

Zdaj čakam, 

da se izlijem 

Vanj.

(T.)







