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Dragi starejši in preizkušani bratje in sestre,

želim se pogovoriti z vami ob besedah zdaj že 

blaženega papeža Janeza XXIII.:

»Človek je največji, kadar kleči,

najlepši, kadar moli,

najmočnejši, kadar odpušča,

najbogatejši, kadar ljubi.«

V tej hvalnici dobremu človeku gledam vas, 

dragi starejši in preizkušani v našem oltarnem občestvu.

VELIKI STE. Morda ste sklonjeni in ne več mladostno vzravnani v svoji telesni drži, toda ker v skromnosti in v zaupanju klečite pred svojim Bogom, ste veliki v njegovih očeh.

LEPI STE. Mislim na lepoto molivca, katerega duh se povezuje z Bogom in notranji mir odseva tudi v njegovih

očeh in v vsem njegovem vedenju.
MOČNI STE. Odpuščate namreč, saj vas je življenje naučilo, da moramo biti prizanesljivi drug do drugega. In vsak, ki odpušča, kaže moč svojega značaja.

BOGATI STE. Ne mislim na cekine in na število kvadratnih metrov … Zaklade ste si nabirali z dobrimi deli, porojenimi iz ljubezni do Boga in ljudi. Zdaj jih utrjuje vaša življenjska izkušnja.

JEZUS JE BIL TAKŠEN. Velik pred Bogom, lep v svojem notranjem, duhovnem življenju, močan, saj  je celo na križu odpuščal, in bil je bogat v svoji neizmerni ljubezni, s katero je ljubil Očeta in vse ljudi.

                                                                        p. Jože Kokalj

V nedeljo, 26. septembra bo v naši cerkvi ob 9.15 pri družinski sveti maši srečanje bolnih, trpečih  in ostarelih. Maševal bo letošnji novomašnik, p. Ivan Bresciani, jezuit, ki je zdaj kaplan v Dravljah. Vabljeni!

26. septembra praznujemo na Slovenskem slomškovo nadeljo, saj ta naš svetniški škof, zavetnik šolarjev in učiteljev, goduje 24. 9. 

Za svetnika se ne more nihče razglasiti sam. »Duh svetosti« je nekaj, kar ljudje ob nekom začutijo in se širi ter ostane tudi po smrti kot glas, ki dobiva vedno nove potrditve. Nedvomno je Slomšek takšnega »duha svetosti« razširjal že v svojem življenju, kjerkoli je bil in katerokoli nalogo je opravljal. Zato so ob njegovi smrti mnogi izjavili: »Umrl je svetnik.«
(VOX, 9/2004)

Nekaj Slomškovih misli, v njem lastnem slogu in v duhu časa (tudi jezik je malce arhaičen):

Preljube matere in očetje, katerim je dober Bog otroke dal, srečo ali nesrečo prihodnjih dni sporočil, zaslišite moje prošnje mili glas; nekaj milih prošenj imam do vas. 

Skrbite svojim otrokom za zdravje - zdravo telo je najdražje posvetno blago.

Skrbite otrokom za podučenje – več kot za premoženje; kar se otroku blaga izroči, ga lahko zgubi; česar se otrok nauči, mu nihče vzeti ne more.

Skrbite otrokom za poštenje – ne dajte jim nikoli lagati, ne goljufati, ne krasti ali samim jemati – kar človek izprosi, svobodno nosi.

/ … /

Skrbite otrokom za pošteno tovarišijo – ne dajte jim se potepati; poštena tovarišija zlata reč – slaba tovarišija pa smola na suknji.

Skrbite otrokom za pobožnost – vsako jutro in vsak večer moliti; vsako nedeljo in zapovedan praznik službo božjo obhajati / … /
Mašna znamenja

36.  Pozdrav miru

»Če prineseš svoj dar k oltarju in se tam spomniš, da ima tvoj brat kaj proti tebi, pusti dar tam pred oltarjem, pojdi in se najprej spravi s svojim bratom, potem pa pridi in daruj svoj dar.« (prim Mt 5, 23 sl.)

V skladu s tem Jezusovim naročilom so se v 6. stoletju kristjani takoj na začetku daritve pozdravili s pozdravom miru. Tudi v sedanjem času bi kazalo včasih poizkusiti in narediti to kretnjo na začetku daritve, da bi jo še globlje doživeli. Liturgiki razmišljajo, ali naj ta obred zopet postavijo takoj za besedno bogoslužje, kjer je že bil v prvih stoletjih. Kajti z Bogom in med seboj spravljeno občestvo lahko bolj pristno in bolj nazorno kaže, da je Cerkev zakrament: znamenje in orodje za notranjo zvezo z Bogom in za edinost vsega človeškega rodu.

Ko si podamo roke, ne posredujemo drug drugemu le lepe želje, pač pa mir Vstalega, Jezusa!

O Bog svetlobe, stvarnik harmonije, tvoj izgubljeni sin je zopet tu; 

o, daj mu izgrešenega miru v bližini svoje svete domačije. (Dragotin Kette)

Mir vam bodi! (Jn 20, 19)

Godujejo: 26. 9. Kozma in Damijan, mučenca; 

27. 9. Vincencij Pavelski, ustanovitelj lazaristov (ki skrbijo za bolnike); 28. 9. Lioba (Ljubica), devica; 

29. 9. Mihael, Gabrijel, Rafael, nadangeli; 

30. 9. Gregor Armenski, škof; 1. 10. Terezija Deteta Jezusa, devica in cerkvena učiteljica; 2. 10. angeli varuhi; 4. 10. Frančišek Asiški, redovni ustanovitelj, Zlatka (Avrea), devica; 5. 10. Marija Favstina, redovnica, Flora, devica; 6. 10. Fides (Vera), mučenka; 7. 10. Rožnovenska Mati Božja; 8. 10. Benedikta, mučenka, Tajda, spokornica; 9. 10 Abraham in Sara, svetopisemski očak in njegova žena; 26. 10. Danilo (Danijel), mučenec;

Prvega oktobra se spominjamo zavetnice misijonov, sv. Terezije Deteta Jezusa (imenovana tudi Mala cvetka). Ta dan je misijonski dan redovnic. Zberejo se v naši cerkvi, kjer ob 18.00 molijo misijonski rožni venec, nato sodelujejo pri maši – za misijone. Pridružite se nam!

Gremo v Belo krajino! Za Ljubljančane je Bela krajina kar nekako oddaljena, čeprav jo dosežemo že v dobri uri vožnje. Nekaj podobnega smo doživeli, ko smo se podali v Prekmurje. Marsikdo je bil tam prvič in ni mu bilo žal, da se nam je pridružil. Gremo torej na župnijski izlet v Belo krajino!!! V soboto 2. oktobra ob 7.00 izpred cerkve. Prijavite se – takoj!

Angeli varuhi (2. oktober) imajo pri nas svoj oltar iz leta 1721, delo Francesca Robbe. Ste ga že opazili?

Začetek srečanj študentske skupine bo v sredo, 6. oktobra, ob 20.00.

Zadnjo redno nedeljsko mašo na Gradu bomo imeli 3. oktobra ob 15.30.
Katehetsko nedeljo bomo praznovali 10. oktobra ob 9.15.
Mesec oktober je posvečen molitvi rožnega venca. 







