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Kraljica vrtnic skrivnostnih   
Imamo Kraljico vrtnic skrivnostnih,

vrtnic nesmrtnih v venčku besed.

O, kakšna lepota, kakšna modrost,

znati moliti v sreči in v bedi!

Imamo Kraljico, Mamo nebeško,

Božjega Sina Mamo zares!

Ko z venčkom se vrtnic vanjo zazreš, 

veš, da te ljubi, živo prelestna.

Saj veš, kaj ti venček vrtnic pomeni …

V vsakem cvetišču barvastih vib

počiva dejanje: Sin ga je njen

svetu zapustil neizčrpljivo.

Kraljico imamo rožnega venca;

Kralj ji podaril ključ je neba:

za vsako nam rožo dar je njen

z zlatim zavezan milosti trakom. 

(p. Vladimir Kos)

Poročilo s srečanja ŽPS 

V nedeljo, 12. septembra 2004, je bilo prvo srečanje ŽPS v tem pastoralnem letu. Zbralo se nas je 17. Spoznali smo nove pastoralne sodelavce in naredili načrt za delo v prihodnjem letu.

Gospod župnik je povedal, da je prav ta dan krstil dva otroka iz naše župnije. Letos je bilo krščenih že 5 (7) otrok. Število veroučencev ostaja enako kot prejšnja leta. V našo župnijo se kot katehistinja po dvajsetih letih vrača s. Anica Sabljak. Gospa Monika Pajk in gospa Nika Kunaver Novak bosta pomagali p. Kokalju pri delu z mladinsko skupino. Ga. Monika je medicinska sestra in glasbenica, ki vodi mladinska zbora na Rakovniku in v Trnovem. 

S. Anica je predlagala ustanovitev mladinskega 

zbora, lahko bi ga vodila Monika. O tem bodo 

razmišljali pri mladinski skupini.

Darko je povedal, da se mladinski orkester še ni sestal. Prejšnje leto so težko našli čas za vaje, ker so vsi zelo zasedeni tudi drugje. Radi bi tudi več igrali sami, ne le z otroškim zborom. Poskusili bodo med kakšno mašo igrati sami. Govorili smo o povezovanju z zbori v sosednjih župnijah, npr. v Trnovem, kar bi bila morda vzpodbuda za pevce. Mnenja so bila deljena, o tem bomo še razmišljali.

Tatjana je poročala o srečanju Dekanijskega pastoralnega sveta. Pripravljajo dekanijski pastoralni dan, ki bo v soboto, 23. oktobra 2004, v stolnici. Dekanijski pastoralni svet posebej poudarja, da so na to srečanje vabljeni vsi verniki iz ljubljanskih župnij, ne samo člani ŽPS. 

Damjana je predstavila idejo o župnijskem listu: naj bi izhajal le enkrat mesečno, a takrat bolj kakovosten. Obvestila bi morala biti sprotna, morda vsak teden. O ideji bomo razmislili in se odločili na naslednjem srečanju.

Diakonijska skupina je predstavila program srečanja bolnih in ostarelih. V svojo sredo vabijo nove člane, ki so pripravljeni posvetiti nekaj svojega časa delu z ostarelimi.

G. župnik je povabil na župnijski izlet v Belo krajino.

Ga. Nuša Grasselli je spomnila na duhovno obnovo, ki smo jo načrtovali  za ta mesec, pa je odpadla. Dogovorili smo se za soboto, 6. novembra, od 9.00 do 15.00 na sv. Katarini nad Medvodami, kjer bomo imeli sveto mašo, domači župnik g. Fortuna pa nam bo spregovoril o evharistiji. Dogovarja se ga. Nuša Grasselli.

Srečanje smo zaključili s klepetom ob potici. 

Tatjana

Mašna znamenja

37.  Prelom hostije 
Prelom hostije pomeni Jezusovo smrt: na križu je bil zlomljen, uničen, strt, preboden. Nekateri duhovniki hostijo prelomijo že med povzdigovanjem – takrat je ta pomen še veliko bolj opazen. Večinoma jo prelomijo po pozdravu miru, ko jo dvignejo in spomnijo na Kristusovo žrtev: »Glejte, Jagnje Božje …« Gospod, nisem vreden, da prideš k meni …, vendar te potrebujem in tvoja ljubezen je močnejša od moje majhnosti in slabosti. Hvala, Gospod!

Ko duhovnik prelomi hostijo, majhen košček spusti v kelih. To je zelo star obred, ki ga morda niti ne opazimo, ima pa globok pomen.  V Rimu in v drugih škofovskih mestih so imeli navado, da so ob velikih praznikih pomočniki prinesli od papeževe ali škofove maše košček hostije in ga spustili v kelih, s čimer so želeli poudariti edinost Cerkve. Škof in mučenec Ignacij Antiohijski piše filadelfijski Cerkvi: »Prizadevajte si, da se boste udeležili ene same evharistije, kajti eno samo meso našega Gospoda Jezusa Kristusa je … « V malem koščku hostije je navzoč sleherni vernik iz sosednjih bratskih skupnosti. Ko vsi duhovniki po svetu odlomijo košček hostije, v kateri smo navzoči vsi verniki sveta, smo povezani v neizmerno moč medsebojne edinosti. Ob tem drobnem, skoraj neopaznem obredu se spomnimo vseh kristjanov sveta.

Dekanijski pastoralni dan v soboto 23. oktobra 2004 – 

– romanje ljubljanskih župnij v stolnico, k svetemu Nikolaju

Tema letošnjega srečanja je POKLICANOST – duhovni poklici.

Vsi Ljubljančani iz dekanije Ljubljana Center smo vabljeni k skupni molitvi, povabljenih pa je tudi nekaj skupin in duhovnih gibanj (Emanuel, Opus Dei, Skala …), da bi nam v obliki osebnih pričevanj predstavili svoje delo, ki ga mnogi ne poznamo. Pri ministriranju in petju bodo sodelovale vse župnije. Več o tem v posebni številki Dekanijskega lista.  

Vabijo: Dekanijski pastoralni svet in vaši duhovniki 

Oktober je posvečen molitvi rožnega venca. V naši cerkvi

molimo rožni venec vsak dan: ob delavnikih pol ure pred 

večerno sveto mašo, ob nedeljah pa po večerni maši.

Godujejo: 10. 10. Danilo (Danijel), mučenec; 

11. 10. Filip, diakon, Bruno Kölnski, škof; 

12. 10. Maksimilijan Celjski, mučenec; 

14. 10. Gavdencij (Veselko), škof; 

15. 10. Terezija Velika (Ávilska), redovnica in cerkvena učiteljica; 

16. 10. Hedvika, kneginja, Marjeta Alakok, redovnica, Gal, puščavnik; 17. 10. Ignacij Antiohijski, škof in mučenec; 18. 10. Luka, evangelist, Just, mučenec; 20. 10. Irena (Mira), mučenka; 21. 10. Uršula, mučenka; 22. 10. Marija Saloma, svetopisemska žena; 23. 10. Janez Kapistran, duhovnik, Roman, škof; 

Misijonsko nedeljo bomo obhajali 24. oktobra. Popoldne ob 17.00 bo slovesnejša maša z misijonskim programom. Vabimo vse misijonske prijatelje iz 

ljubljanskih župnij. Z nami bo 45-članski pevski zbor z Irske, pod vodstvom irskega duhovnika. Zbor bo prepeval v raznih jezikih. Po maši nam bodo pripravili krajši glasbeni program. 

Rezervirajte si čas in bodite z nami. 

Skupina mladih zakoncev bo imela srečanje 27. oktobra ob 20.00. 

Študenti se srečujejo vsako sredo ob 20.00 uri v klubskih prostorih.

Prenehali smo z rednim prispevanjem za misijonarja p. Mihelčiča. S prispevki bomo obdarili misijonarje ob obisku v domovini.

Zelo resna šala         
Svetovna humanitarna organizacija je izvedla obširno anketo, v kateri so vsem Zemljanom postavili eno samo vprašanje: 

Kakšno je vaše mnenje o pomanjkanju hrane v ostalih delih sveta?  

Rezultati so bili porazni: Afričani niso vedeli, kaj je to hrana, zahodni Evropejci niso vedeli, kaj je pomanjkanje; prebivalci vzhodne Evrope niso razumeli, kaj je osebno mnenje, 

Američani pa niso vedeli, 

kaj je ostali 

svet.







