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SVEČNICA – dan posvečenega življenja

Svečnica nas spominja na dan, ko sta sv. Jožef 

in Marija prinesla Jezusa v tempelj in ga tam 

darovala Bogu. Vsak izraelski prvorojenec je bil 

namreč posebna Božja lastnina. Kaj pa pomeni biti 

Božja lastnina? Mislim, da to v prvi vrsti pomeni 

biti brezpogojno ljubljen od Boga, od Tistega, ki me 

je ustvaril in me ljubi še danes. Torej sva Božja last 

tudi ti in jaz! Vsak izmed nas je Prvorojenec, Božji 

ljubljenec. Jaz osebno to prvorojenstvo še na poseben 

način doživljam v  povezavi z redovniškim poklicem, 

v katerega me je Bog poklical. 

Bog je skozi zgodovino izbiral in še izbira ljudi kot sta starček Simeon in prerokinja Ana, ki sta svoje življenje v polnosti posvetila Njemu, ki ju je poklical v svojo službo. Sveto Pismo takole opisuje prerokinjo Ano: "Templja ni zapuščala, ampak je noč in dan s posti in molitvami služila Bogu"( Lk 2, 57 ). Danes je moj redovniški poklic v marsičem podoben njenemu poklicu, kajti služiti Bogu in ljudem v posvečenem življenju je še danes  "privilegiran" poklic, ki je pa žal premalo poznan in ljubljen! Vesela sem, da lahko svojo mladost preživljam v »templju

redovništva", kjer z molitvijo in delom v vzgojnem poslanstvu, skupaj s svojimi sosestrami služim Bogu. 

Svoje kratko razmišljanje zaključujem 

z mislijo papeža Janeza Pavla II.:

»Jezus naj za vas postane oseba, 

za katero je vredno zastaviti vse življenje.« 

Naj to velja tudi zate, ki bereš te vrstice!

katehistinja s.Mateja Tomšič

Rojeni iz Besede 

(iz adventnih razmišljanj dr. Stanka Gerjola, opis po spominu)

2. Odraščanje – drugo rojstvo.

Ob zgodbi Abrahama, ki je v starosti dobil sina edinca in zaslišal glas, naj ga daruje Bogu, lahko zagledamo zgodbe vseh odraščajočih in njihovih staršev:

Pojdi na goro Morijo!  Klic je bil napoved težav – pot na goro je naporna, odraščanje nikakor ni lahko, ne za starše ne za mladostnika. Vzel je Izaka in dva služabnika in šli so skupaj. Odraščanje je pot, je proces, ki potrebuje čas. Proces, ki poteka v družini, v družbi. Človek ne more odrasti sam. Izak, mladenič, je prvič v družbi odraslih. Uči se sporazumevati z njimi. Deček je nesel drva, oče pa ogenj. Drva – vsa vprašanja, ki bi jih rad zastavil, pa jih še ne more, ne upa, ne zna … in ga težijo; ogenj – odgovori, ki bolijo, pečejo. Kje pa je jagnje? Bog bo poskrbel za jagnje … Bog bo ob pravem času odgovoril na vsa tvoja vprašanja, na katera niti jaz ne vem odgovora, sin. Po treh dneh je zagledal vrh. Tri dni pomeni trajanje: ko se »tri dni« z nečim ukvarjaš, stvar razumeš, se vživiš vanjo.Tri dni je bil Jona v ribi, Jezus v grobu, tri dni sta Jožef in Marija iskala Jezusa. Služabnika je pustil pod goro. Zadnji vzpon sta morala opraviti s sinom sama, brez pomirjujoče bližine družine. In zvezal je dečka in ga položil na drva. Kako kruta kultura, kjer so otroke zvezali in jih žrtvovali veri v tradicijo … toda mar ni danes prav tako? Kolikokrat starši »zvežejo« otroka, ko mu znova in znova dokazujejo, da je otrok in oni odrasli; da je nemočen, oni pa močni; da nič ne ve, oni pa vse; kolikokrat se mladostnik čuti zvezan in položen na oltar nekim nerazumljivim bogovom, tradiciji. Kako dobro, da se je Abrahamu oglasil Bog: Ne dviguj roke nad dečka in nič žalega mu ne stori! In Abraham je zagledal jagnje … in ga daroval namesto dečka. Pusti otroku, da odraste! Če se tako »vezanje« ne zgodi prepogosto in če starši/vzgojitelji znajo prisluhniti glasu vesti, Božjemu glasu, ko jim kliče: »Ničesar žalega mu ne stori! Ne veži otroka!«, če vidijo jagnje – rešitev, ki jo pošilja Bog, bo otrok kljub drvem, ki jih je nosil, in kljub vezem, s katerimi je bil zvezan, z oltarja vstal živ – ponovno rojen, ponovno dan staršem: drugačen, odrasel. 

Mašna znamenja

26. Izpoved vere

Cerkev je že od vsega začetka izražala in predajala iz 

roda v rod vero v kratkih obrazcih. Prvotno so bile to 

krstne obljube, ki jih včasih tudi med sveto mašo 

molimo namesto vere: Se odpoveš hudemu duhu … ?

Veruješ v enega Boga … ? Oba obrazca, ki ju zdaj 

molimo ob nedeljah, apostolski in nicejsko-carigrajski, 

sta bila prvotno izpoved vere ob krstu odraslih. Šele ob 

koncu 6. stoletja so v Cerkvi v boju s heretiki uvedli 

veroizpoved v bogoslužje, da bi s poudarjanjem verskih 

resnic vernike zavarovali pred herezijami. 

Ko vsako nedeljo molimo vero, se spomnimo na svoj krst, hkrati pa potrdimo Božjo besedo, ki smo jo slišali, in odgovorimo nanjo, ter se pripravimo na največjo skrivnost svete maše, na evharistijo.

Godujejo: 3. 2. Blaž, škof in mučenec, Oskar, škof, Simeon in Ana, preroka; 5. 2. Agata, devica; 6. 2. Pavel Miki in japonski mučenci, Doroteja (Dora), mučenka; 9. 2. Apolonija (Polona), mučenka; 10. 2. 

Alojzij Stepinac, škof in mučenec, Viljem (Vilko), mučenec; 11. 2. Teodora, cesarica; 13. 2. Kristina Spletska, vdova; 14. 2. Valentin (Zdravko), mučenec; 15. 2. Klavdij, redovnik; 

V nedeljo, 25. januarja, smo se pri popoldanski sveti maši poslovili od pokojnega g. Stanislava Perčiča, ki je bil v letih 1967 - 1982 župnik pri Svetem Jakobu. Svete maše, ki jo je vodil msgr. Jože Kvas, so se udeležili mnogi Perčičevi nekdanji sodelavci, duhovniki in laiki. To ni bila »pogrebna« maša: izzvenela je v zahvalo nekdanjemu gospodu župniku in Gospodu, ki ga je poklical v duhovništvo in ga postavil med nas ter ga »nasičenega z leti« sprejel k sebi. Verjamemo, da še naprej moli za svoje farane. Svete maše zanj bodo še v nedeljo, 1. 2. ob 8.00 in 12. 2. ob 18.30.
Življenje je podobno knjigi: norci jo samo bežno prelistajo, modri pa jo pozorno bere, ker ve, da jo bo lahko bral samo enkrat.





       (Jean Paul)

MOLITVENO OSMINO ZA EDINOST KRISTJANOV 

smo na praznik spreobrnjenja sv. Pavla, 25. januarja, slovesno zaključili z mašnim bogoslužjem po vzhodnem, staroslovanskem obredu. Z udeležbo smo bili zelo zadovoljni. Posebej pa nas je razveselilo bogoslužje, ki so ga vodili g. Mihajlo Hardi, župnik grkokatoliških župnij v Metliki in v Dragi, profesor dr. Anton Štrukelj, diakon Milan Stipić iz župnije v Kaštu (Hrvaška) in menih brat Zvonimir iz Ukrajine, član reda sv. Teodora Studita. Moški zbor (35 pevcev) iz Novega mesta, Leskovca in iz Dravelj je prepeval v slovenskem in starocerkvenoslovanskem jeziku. 

Bogu hvala za izredno doživetje vzhodne katoliške liturgije!

ZAMBIJSKI MISIJONAR, jezuit, p. Jože Grošelj BO MED NAMI

na svečnico, v ponedeljek 2. februarja, in sicer ob 17.00, ko bo maševal in pridigal. Jeseni je bil v Jeruzalemu, kjer se je tri mesece poglabljal v duhovne razsežnosti Božje besede, zdaj pa – pred vrnitvijo v Zambijo – obiskuje slovenske župnije. Pričakujemo vas! Tudi z udeležbo pri tem srečanju bomo misijonarju pokazali, da cenimo njegovo delo in ga spremljamo z molitvijo.

PRED LETOM DNI nas je nenadoma zapustil trnovski župnik g. Janez Pogačnik. Sveto mašo zanj bomo darovali v trnovski cerkvi v nedeljo, 8. februarja, ob 18.30, na slovenski kulturni praznik, ko se spominjamo življenja in dela Franceta Prešerna, ki je s svojo poezijo slovenskemu jeziku in narodu podaril neprecenljiv dar: Ernestina Jelovšek v knjigi Spomini na očeta pravi: Obraz mu je bil zdravo rudeč, bil je zelo bujnih las, oči sive … korakal je naglo, včasih neskončno počasi in povešeno … poznal ga je vsak otrok v Ljubljani, menda zato, ker se je sila razlikoval od drugih ljudi …v Kranju ni imel nikogar, komur bi zaupal … Te in druge besede slišimo v lepi lutkovni predstavi o Prešernu z naslovom Zgodba o Francetu (Lutkovno gledališče Nebo iz Kranja). Priporočamo (ena od uprizoritev je bila v  Mini teatru na Ljubljanskem gradu, 22. jan. 2004 ob 20.00)! Prav tako priporočamo tudi branje Prešernovih poezij, vsaj na »njegov-naš« dan.
11. februarja je praznik Lurške Matere Božje in svetovni dan bolnikov. Kdor je bil kdaj v Lurdu, se spominja procesije z lučkami, ki pretrese zaradi trpljenja bolnikov vseh vrst, ki prihajajo pred Marijo, ki pa hkrati tudi prevzame in nagovori zaradi velike vere.

Vzemite Božjo besedo za 

vsak dan (za februar), ki 

ni priložena župn.

listu tako kot 

razultati 

anke-

te.







