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Blagor … 

Bogastvo ali uboštvo? Čast ali zasramovanje? Dolgo ali kratko življenje? 

Po kakšnih merilih je prvo več vredno in bolj zaželeno kot drugo? 

Zakaj Kristus blagruje drugo in kaj sploh blagruje?

Kristus gotovo ne bi blagroval uboštva zaradi uboštva, zasramovanja zaradi zasramovanja … ni uboštvo tisto, kar je vredno blagrovanja. Blagrovanja je vredno dejstvo, da se je k tistemu, ki je ubog, trpeč, zapuščen, zasramovan, grešen, od ljudi zavržen – sklonil po Jezusu Kristusu sam Stvarnik, Gospod. 

Ni zasramovanje sámo po sebi vredno blagrovanja, čeprav je sam Jezus Kristus sprejel prav to: zasramovanje in smrt na križu. Po kakšnih merilih je izbiral?

Če je ponižnost najzanesljivejše znamenje ljubezni do Boga – in to je s sprejetjem smrti na križu v odrešenje človeka Jezus Kristus pokazal -, potem so blagri današnje Božje besede v polnosti razumljivi samo tistim, ki iz ljubezni do Boga rajši kot bogastvo izberejo uboštvo z ubogim Kristusom in rajši kot čast izberejo zasramovanje z zasramovanim Kristusom, če je taka Božja volja (kot pravi Ignacij Loyolski) – v zavesti, da so blagrovani prav zato, ker so z Gospodom in ker je On z njimi. 

Rojeni iz Besede 

(iz adventnih razmišljanj dr. Stanka Gerjola, opis po spominu)

3. Rojeni za ljubezen
Zgodba o Lei in Raheli, Jakobovih ženah 

(1 Mz 29, 15–30) govori o Jakobu, ki se je na 

begu pred bratom ustavil pri materinem bratu 

Labanu in se zaljubil v njegovo mlajšo hčer 

Rahelo. Služil je zanjo sedem let, na poročno 

noč pa ga je Laban prevaral in mu podtaknil 

grdo Leo namesto ljubljene Rahele. Jakob se 

je seveda pritožil, potem pa mu je stric razložil: 

»Pri nas ni navada, da bi mlajšo oddajali pred 

starejšo. Dokončaj teden s to, potem ti dam še 

ono, zanjo pa mi boš služil še drugih sedem let.« Tako 

se je tudi zgodilo in po tednu dni je imel Jakob dve ženi. 

Kaj pa nam zgodba pove o zakonu, če si pod Leo in Rahelo 

predstavljamo eno samo osebo – pa naj bo to žena ali mož?  

Jakob je služil za Rahelo sedem let, toda ker jo je ljubil, so 

se mu zdela kakor nekaj dni. Po poročni noči je šele zjutraj 

spoznal, da je prevaran, da z njim ni Rahela ampak Lea. 

Kolikokrat se zgodi, da človek, ki je bil lep in dober, kar »čez noč« postane nekdo drug. Sem bil/a res zaljubljen/a vanj/o? Le kako sem se lahko poročil/a z njo/njim! Dokler je »služil«, dokler se je trudil zanjo, je bila lepa in leta so mu tekla kakor dnevi. Takoj ko si jo je prilastil, pa je postala drugačna, grda. 

Dokončaj teden s to, potem dobiš še Rahelo. Dokončaj teden z njo, to pomeni: sprijazni se z njo, sprejmi jo táko, kot je, tudi z njenimi temnimi platmi - in tedaj bo spet postala Rahela, lepa in ljubljena. Toda zanjo boš spet moral »služiti« - dokler se boš trudil in si je ne boš lastil, bo »Rahela«. 

Potem je imel Jakob dve ženi - ves čas sta izmenoma prisotni obe podobi, svetla in temna. Rahelo pa je bolj ljubil kot Leo. Toda Lea je bila bolj rodovitna, imela je deset otrok, preden je Rahela rodila Jožefa in Benjamina, ki pa ju je Jakob najbolj ljubil. Pústi, da Lea rodi, potem bo na vrsti Rahela. 

Če bi se odnos pretrgal, ne bi bila kriva grda Lea, ampak Rahela: če si je namreč Jakob ne bi dovolj želel, bi se mu ne zdelo vredno prenašati Lee, vse dokler ne bi dobil Rahele. Če namreč dovolj ljubiš Rahelo, lahko Leo prenašaš v pričakovanju Rahele. Zakon namreč ne razpade zaradi težav ampak zaradi pomanjkanja lepega. Če je v zakonu dovolj lepih trenutkov – in prav te je potrebno gojiti –, lahko prestane še tako hude krize. 

Mašna znamenja 

27. Prošnje ljudstva  

Besedno bogoslužje sklenemo s prošnjami ali molitvami vernikov, torej s prošnjami za vse potrebe. Kot pove ime, so to prošnje, ki naj jih izrečejo člani zbranega občestva. S tem, ko posameznik moli za vse ljudi, opravlja svojo duhovniško službo. 

Že Judje so se trikrat na dan v molitvi Osemnajst blagoslovov spominjali velikih Božjih del in zaradi njih upali na prihodnjo Božjo pomoč. Tako so združevali slavilno in prosilno molitev. Sveti Pavel v pismu Timoteju govori krščanski občini: »Prosite, molite, posredujte in se zahvaljujte za vse ljudi, za kralje in za vse oblastnike, da bodo lahko živeli v vsej pobožnosti in vsem dostojanstvu, v miru in tihoti …« (prim. 1Tim 2,1).

V prvi Cerkvi so se teh molitev smeli udeleževati samo krščeni, katehumeni so morali prej zapustiti bogoslužni prostor. Znana je rimska slovesna oblika teh prošenj iz 3. stoletja, v 6. stoletju pa jih je papež Gregor Veliki ukinil. Nadomestili so jih deli kanona in dodatki h glavni ali darovanjski mašni prošnji. Po 2. vatikanskem koncilu smo prošnje spet uvedli. Zbrani pri bogoslužju prosimo za celotno Božje ljudstvo in za vse ljudi, da bi se v vseh uresničil Božji načrt odrešenja. Pri tem stojimo in sodelujemo s tiho molitvijo in vzklikom Prosimo te, usliši nas.

Prav in lepo bi bilo, če bi te molitve verniki izrekali spontano, iz občestva. Prošnjo naj bi povedali počasi in razločno, da bi jo vsi navzoči slišali in razumeli ter jo potrdili z vzklikom. Marsikje so po koncilu poskušali uvesti prošnje vernikov v tej obliki, pa je prišlo do težav. Obred se je podaljšal, odmori med posameznimi prošnjami so bili predolgi, mnogi so govorili pretiho in jih večina ni slišala, oglašali so se vedno isti ljudje in vsebina prošenj se je ponavljala. Zato so morda spontane prošnje vernikov bolj primerne za posebne priložnosti, za velike praznike ter pri mašah v manjših skupinah.

Godovniki: 16. 2. Filipa Moreri, redovnica, Julijana, mučenka; 20. 2. Leon Čudodelnik, škof, Frančišek Marto, pastirček; 21. 2. Peter, Damiani, škof in cerkveni učitelj, Irena (Mira) Rimska, devica; 22. 2. Marjeta Kortonska, spokornica, Maksimiljan 

Ptujski, škof; 23. 2. Polikarp, škof in mučenec; Jožefina Vannini, ustanoviteljica družbe za strežbo bolnikom; 24. 2. Matija, apostol, Jožefa, tretjerednica, Marko, puščavnik; 25. 2. Lovrenc, kitajski mučenec. 

V sredo, 25. 2., je pepelnica - začetek postnega časa. Ta dan je strogi post. Pepeljenje bo ta dan in tudi v nedeljo pri vseh svetih mašah. 

Spreobrni se in veruj evangeliju …

Postni večeri  bodo tudi letos. Vsako postno nedeljo ob 17.00 bomo razmišljali o novejših slovenskih svetniških kandidatih, ki so bili naši sodobniki. Kako nas ne bi zanimalo njihovo pričevanje, zapečateno z darovanjem življenja? 

Začetek: 29. februarja.

Začetek katehumenata – uvajanja odraslih v krščanstvo – bo pri frančiškanih 2. marca. Priložnost za nekrščene in za krščene brez drugih zakramentov.

Kako pomagati Kristusu v naših bratih?
Župnijskim duhovnikom lahko izročite vaš postni dar, ki ga bomo mi  posredovali, kamor ste ga namenili. 

Morda v dva sklada naše župnije: za misijonarja Jožeta Mihelčiča ali za spletne strani Cerkve na Slovenskem. Morda za Slovensko karitas, za gradnjo cerkve na Viru pri Domžalah, za Radio Ognjišče, za gibanje Vera in luč (duševno prizadeti otroci). Morda za Župnijsko karitas, saj velikokrat podpremo tega ali onega v stiski. 

Lačen sem bil in ste mi dali jesti …

Čas beži ko vlak, vsi potujemo v njem; 

samo čudno, da nekateri potniki nič ne mislijo, 

odkod so prišli in kam potujejo.
(p. Albin Škrinjar SJ)







