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Ta je moj ljubljeni sin, njega poslušajte!

Evangelij druge postne nedelje 

nam pripoveduje o Jezusovem 

spremenjenju na gori. Petra je 

pogled na poveličanega Učenika 

tako očaral, da je predlagal: Postavimo 

tri šotore, tebi enega, Eliju enega in Mojzesu 

enega. Jezus je te besede preprosto preslišal. 

Nekateri razlagalci tega dogodka poudarjajo, da »Bog ni 

prišel na zemljo zato, da bi mu postavljali hiše, marveč je prišel, da bi prebival v hišah in domovih, kjer prebivamo mi« (Lojze Bratina). Naš Bog je ljubosumen Bog, zahteven Bog. Ne moremo se ga otresti s tem, da mu vsak dan odmerimo nekaj minut za molitev, vsako nedeljo eno urico za mašo. Hoče, da mu služimo vsak dan, vsako minuto. Hoče, da gremo z njim po poti križa. Prvi v tej dolgi in neskončni procesiji je On. Njegov zgled nas spodbuja, njegova ljubezen ohranja in poživlja našo ljubezen.



                            

(po: Silvester Čuk) 

Naša domovina je v nebesih!   (Rim 10)

Molitvena skupina v naši župniji 
bi rada odgovorila na vprašanje, izraženo v anketi o našem župnijskem listu, kakšen je utrip duhovnega življenja v naši župniji.

V molitveno občestvo Prenove v Duhu je pri Svetem Jakobu začel zbirati ljudi p. Marijan Šef pred petnajstimi leti. Prihajali so z vseh koncev Ljubljane in Slovenije, iz naše župnije jih pa še za prste ene roke ni bilo (kakor jih tudi danes ni).  Po odhodu p. Šefa v Sarajevo se je skupina zmanjšala in pozneje razdelila. Nekateri so iz nje ustanovili, pomnožili ali prenovili molitvena občestva v drugih župnijah (npr. pri frančiškanih, v Šentvidu, na Viču, na Rakovniku). Občestvo, ki je ostalo pri Sv. Jakobu, se zbira ob ponedeljkih v naši kapeli.

Pred večerno sv. mašo pride v kapelo do osem starejših žena, ki prihajajo od daleč in rajši molijo pred mašo. Pridružijo se nam pri maši, ki jo daruje g. župnik. Na našo prošnjo nam letos pri pridigi razlaga Božjo besedo tistega dne. Preprosto in nazorno nam najprej berilo (in evangelij) prikaže v luči časa, v katerem je nastalo, nato pa ga naveže na sodobni čas in razmere. Za táko razlago smo p. Kokalju – on je naš duhovni svetovalec in pomočnik – zelo hvaležni, ker nam s tem pomaga udejanjati Božjo besedo v našem vsakdanjem življenju. 

Po sveti maši se zberemo v kapeli, kjer pred odprtim tabernakljem molimo in prepevamo. Poudarek je na slavilni in zahvalni spontani molitvi. Nato preberemo Božjo besedo in po tišini molimo glede na to, kako se nas je dotaknila Božja beseda. Zdaj je tudi čas za prošnje, ki jih ustno ali pisno vključimo v rožni venec Božjega usmiljenja (po sv. Favstini). Ko zapremo tabernakelj, je čas za kratek pogovor in pričevanja o uslišanih prošnjah. Teh je precej, saj je molitev zelo močna, če za isto stvar moli več prosilcev. Spomnimo se na poročilo iz apostolskih del, kako je Cerkev enodušno molila za sv. Petra, ki je bil v ječi, in na njegovo čudežno rešitev (Apd 12, 5-11).

Vabimo vse, ki jih zanima, kako v živo poteka naše srečanje, da pridejo in pogledajo in se morda občasno ali redno priključijo taki obliki molitve.

N. G.

Vabimo vse skupine, ki delujete oz. se zbirate v naši župniji, da se na podoben način predstavite.

Mašna znamenja 

29. Kruh

Zrna. Žitna zrna. Veliko žitnih zrn. Lahko jih posejemo. Zrasli bodo klasi. Žanjemo. Dobimo nova zrna. V vsakem zrnu tiči življenje. Niti dve zrni nista popolnoma enaki. Mi vsi smo zrna, semenska zrna v Božji roki. Njegovo besedo razmnožujemo s svojim življenjem.

Od najstarejših časov so kruh uporabljali za božjo službo. V izraelskem templju je bilo vedno položenih dvanajst hlebov kruha, ki so bili znamenje zaveze z Bogom in znak, da Bog hrani svoje ljudstvo in skrbi zanj (prim. 3 Mz 24, 5-9). Kristus je izbral kruh za znamenje svoje daritve in svoje nenehne navzočnosti med nami. Kruh iz nebes je hrana nesmrtnosti. Hrani nas z živim Bogom in stori, da smo mi v njem in on v nas. Obhajilo je zamenjava med Kristusom in nami: Kristusu podarjamo svojo smrt, on pa nam daje svoje življenje; dajemo mu naš čas, on nam daje svojo večnost; dajemo mu svojo človečnost, on nam daje svoje božanstvo; dajemo mu svojo omejenost, on nam daje svojo neskončnost. 

Kristjan, ki doživi, kako se v liturgiji kruh spremeni v Kristusovo telo, in sprejme Kristusa v podobi kruha, naj se sam spremeni. Postane naj kot kruh za druge ljudi, ki so lačni ljubezni in skupnosti.

Jaz sem kruh življenja. 

Kdor pride k meni, ne bo lačen.  
(Jn 6, 33-34)

Godovniki: 7. 3. Perpetua in Felicita (lat. rodo-vitna, blažena, srečna), mučenki; 8. 3. Janez (hebr. Bog je milostljiv) od Boga, redovni ustanovitelj; 

                            9. 3. Frančiška (Frančišek: priseljen iz Francije)      

                            Rimska, redovnica; 10. 3. Makarij (gr. blaženi, srečni) Jeruzalemski, škof; 11. 3. Dominik (lat. rojen na nedeljo) Cam, vietnamski mučenec, Benedikt (lat. blagoslovljeni), škof; 

12. 3. Bernard (nem. močni medved), škof, Justina (lat. pravična), redovnica; 13. 3. Kristina (gr. kristjanka), Patricija (lat. plemenita), mučenki; 14. 3. Matilda (germ. silen-boj), Lazar (hebr. Bog je pomagal), škof; 15. 3. Klemen (lat. krotek, blag) Dvořak, redovnik, Zaharija; 16. 3. Tacijan (Tihomil), škof; 17. 3. Patrik, Patricij (lat. plemenit), škof; 18. 3. Marta (hebr. gospa, gospodinja), redovnica; 19. 3. Jožef (hebr. naj Bog doda /potomstvo/), Jezusov rednik; 20. 3. Martin (lat. Marsov (sin) – vojak), škof;

Vabimo vas k postnim večerom pri Svetem Jakobu!

Na drugo (pela bo skupina mladih iz Ribnice) in tretjo (sodelovali bodo skavti) postno nedeljo bo msgr. Franci Vrhunc razmišljal o življenju in mučeništvu 

Lojzeta Grozdeta. Na četrto in peto postno nedeljo pa bo msgr. Anton Slabe predstavil lik škofa Antona Vovka. 

Sobota, 13. marec, je pri salezijankah, Gornji trg 21, dan odprtih vrat od 15.00 do 19.00. Vabljeni vsi, ne glede na starost!

Zelo pomembno je, da ne pozabimo, da nismo sami na poti h Gospodu in da nismo edini, ki na njej trpimo, pa tudi ne najboljši … Ljudje smo socialna bitja in zato je za nas zelo pomembno, da živimo v okolju, ki sprejema našo miselnost in ravnanje. Cerkev, skupnost vseh generacij odrešenih, se živo zaveda udeleženosti svetnikov v našem življenju: ko smo v nenehnem odnosu z njimi, smo vedno v »dobri družbi«. In to nam resnično lahko pomaga napredovati na poti h Gospodu. Današnji čas, ki poudarja vse, kar se dá znanstveno dokazati, je pripomogel, da smo na neki način pozabili na to razsežnost. Vera pa nam jasno govori, da smrt ne pretrga odnosov, temveč da se pri svetnikih odnos celo okrepi. Če je svetnik tako zelo ljubil že v času svojega življenja, ljubi še toliko bolj zdaj, ko živi poveličan v Kristusu in je Kristus poveličan v njem. Tako nam molitev k svetnikom pomaga k zavesti, da smo resnično duhovno Kristusovo telo, v katerem živimo polnost odnosov z vsemi, ki so del tega telesa. Če se tega zavedamo, smo pripravljeni sprejeti tudi njihovo pomoč. Za duhovno življenje je pomembno, da imamo med svetniki vsaj enega prijatelja, na katerega se obračamo. 

(po: Marko Rupnik, 

Razločevanje)







