Gospodovo razglašenje 
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Svetla je zvezda,

a dolga je pot do Otroka
V današnjem času, ko se okraševanje mest

začenja že pred začetkom adventnega časa, 

je otrokom kar težko razložiti pomen 

adventa – časa pričakovanja. Posebno 

mlajši težko razumejo, zakaj tudi doma ne 

postavimo jaslic in okrasimo smrečice. 

Skupaj smo ugotovili, da je vsaka stvar veliko lepša, če nanjo nekaj časa čakaš. Pripravili smo adventni venček in na prvo adventno nedeljo prižgali prvo svečko. Otrokom sem povedala, da bomo jaslice postavljali šele, ko bodo na adventnem venčku prižgane vse štiri svečke.

Ker je december poln dogodkov, se pomen adventa kar izgubi v množici vsega. Akcije, kot je misijonska adventna akcija zbiranja sredstev za lačne otroke, nas vsaj malo spomnijo na to, da je potrebno pomisliti tudi na tiste, ki nimajo niti najosnovnejših stvari  in so lačni. Tak akcija že otroke navaja, da se določeni stvari odpovedo in prispevajo za druge. 

Letos, ko je naš najstarejši začel hoditi v šolo, se  je tudi naša družina vključila v misijonsko akcijo polnjenja krožnika za lačne otroke. Priznati moram, da me je naš šestletnik kar presenetil. Ko sem šla v trgovino, mi je naročil naj za bratca in sestrico kupim ˝kinder jajčka˝, zanj pa naj le pogledam, koliko stane in toliko prispevam v njegovo kuverto. Prispevala sem večji znesek, saj sem ga s tem še bolj spodbudila, hkrati pa me je njegovo dejanje spodbudilo k razmišljanju, čemu se lahko odpovem in nekaj prispevam za potrebne.

Marija Gyergyek

Ne boj se, mala čreda!

Statistika za leto 2004

Novo leto je – za posameznike in skupnosti – čas obračunov in načrtov. G. župnik nam je v prvih dneh leta predstavil nekaj številskih podatkov iz življenja župnije v preteklem letu in čeprav številke niso vse, so vendar zanimive in marsikaj povedo.

( Krstili smo 10 otrok iz naše župnije (prejšnje leto 8) in pokopali 23 župljanov (prejšnje leto 33), imeli smo 6 porok (4), verouk je obiskovalo okoli 60 učencev, (število ostaja enako), imeli smo 8 prvoobhajancev in samo 259 obiskovalcev nedeljske maše (vsa prejšnja leta okoli 300!). To je najbolj zaskrbljujoč podatek, upanje pa nam daje mladina in mlade družine. Hvala gospe Niki Kunaver, dipl. inženirki laboratorijske medicine ter Moniki Pajk, medicinski sestri in zborovodkinji, za pomoč pri delu z mladinci in študenti, pa seveda katehistinjama s. Mateji in s. Anici, ki jima je uspelo vzpostaviti živ stik s starši. Zelo smo veseli skupine mladih zakoncev ter mladih družin, ki dejavno sodelujejo v skupnosti, posebno družine Gorenc.  Ministranti pod vodstvom Gregorja Gorenca so se velikokrat izkazali pri različnih slovesnostih, ob božiču pa so skupaj z mladinci in študenti postavili jaslice. 

( Počitniškega oratorija se je udeležilo 42 otrok, organizirali smo miklavževanje, dan staršev, srečanje bolnih in ostarelih. Pri nas se srečujejo tudi člani skupine Betanija in skavti. Hvala pevcem in uredništvu župnijskega lista, hvala diakonijskim sodelavcem in vsem trem molitvenim skupinam, ki duhovno podpirajo naše delovanje. 

( Župnijski pastoralni svet je dobro delal in zaključuje svoj »mandat«. Spomladi bomo v vsej Sloveniji volili nove ŽPS.

V letu 2004 se je marsikaj zgodilo: 

( 6. januarja smo se poslovili od pokojnega g. Stanka Perčiča, našega nekdanjega župnika.

( 25. januarja je bilo v naši cerkvi bogoslužje po vzhodnem obredu, ki ga je vodil g. Mihajlo Hardi, župnik vzhodnega obreda iz Metlike. Pel je 35-članski zbor, posebej pripravljen za vzhodno bogoslužje. 
( Na svečnico nas je obiskal misijonar p. Jože Grošelj; podarili smo mu 100.000 SIT za njegov misijon.  

( 2. februarja je bil v Rimu pokopan p. Ivan Žužek, brat našega patra Miha Žužka, ki je l. 1995 v naši cerkvi praznoval 50-letnico redovništva. 
( P. Miha Žužek se je zaradi bolezni preselil v duhovniški dom na Lepi pot, kjer za duhovnike, med katerimi je tudi škof Jože Kvas, skrbijo Marijine sestre. Kljub težki bolezni ne toži in še vedno dela - piše knjigo o trpljenju in smrti. 

( Februarja smo obnovili križ na malem zvoniku (2,72 cm), v zvonik cerkve sv. Florijana postavili štiri ure, obnova strehe pa še traja. 

( V postnih razmišljanjih smo se spomnili svetniških kandidatov Lojzeta Grozdeta (msgr. Franci Vrhunc) in škofa Antona Vovka (g. Anton Slabe).

( V slovenščino je bil preveden Letopis Kolegija Družbe Jezusove (pri sv. Jakobu, 1596 – 1691).

( Zbrali smo 480 (!) podpisov za pobudo Šola po meri človeka, posebej so bili zaslužni mladi zakonci. 

( V marcu (pred veliko nočjo) so v stolnici tudi naši mladi sodelovali pri svetovnem srečanju mladine, ki se je prek satelita srečala s papežem. Srečanje je prenašala tudi RTV.

( Salezijanke (Hčere Marije Pomočnice) in jezuiti so organizirali župnijsko srečanje v dvorani kot dan odprtih vrat.

( Na zidu šole Janeza Levca so odkrili spominsko ploščo pl. Jurija Vege, ki je bil dijak jezuitskega kolegija.

( Na cvetno nedeljo smo molili križev pot na Grad, molili smo na pokopališču na Orlovem vrhu ter postavili jaslice v grajski kapeli sv. Jurija. Najbolj odmevno pa je bilo jurjevanje 23. aprila.

( 18. aprila smo praznovali srebrno mašo p. Lojzeta Kovačiča, istega dne se je g. nadškof  Franc Rode poslovil od ljubljanske nadškofije in odšel v Rim.

( Imeli smo dva prijetna župnijska izleta, v Prekmurje in v Belo Krajino.

( Med počitnicami smo nudili prenočišče štirim skupinam skavtov iz Nemčije in Poljske, ki so se nenajavljeni pojavili pred vrati. Vedno so dobrodošli!

( 6. julija je bilo v naši dvorani srečanje prijateljev jezuitov.

( 26. julija, po prazniku sv. Jakoba, smo se srečali z misijonarji, na misijonski dan redovnic, 1. oktobra, pa je bil med nami p. Vladimir Kos, misijonar, pesnik, priznan filozof, predavatelj na Univerzi v Tokiu, vsako leto pa ga povabita tudi Ljubljanska in Mariborska univerza. Prav v teh dneh je iz rok predsednika Drnovška prejel posebno priznanje za kulturne zasluge. 

( 5. decembra je bil umeščen novi nadškof msgr. Alojz Uran.

( 7. decembra pa je naša zvesta faranka in zavzeta sodelavka Lenčka Krančan praznovala 90. rojstni dan.

( Na adventnih večerih je sodelovala Škofijska gimnazija.

( V naši cerkvi je bila poleti razstava fotografij šestdesetih ljubljanskih cerkva ter kar nekaj odmevnih koncertov: nastopili so orkester in zbor gimnazije iz Kopenhagna (Danska), zbor z Univerze v Islandiji, 120 pevcev in glasbenikov iz medicinske stroke (tradicionalni zdravniški koncert dr. Pavla Korenhauserja), pravoslavno liturgijo je spremljal zbor Akademije znanosti iz Beograda; zapel nam je Komorni zbor iz Radovljice, dan državnosti je zaznamoval koncert Slovenske filharmonije in zborov SKZ in CM z Deveto Beethovnovo simfonijo; 8. avgusta je zbor iz Moskve izvajal skladbe iz pravoslavne liturgije; praznik sv. Lucije smo praznovali s švedskim zborom Ursus, v božično skrivnost pa nas je potopil zbor De profundis iz Kranja.

Zahvalimo se Bogu in ljudem. 

Naša moč je v skupnosti, občestvu – ljubezni.

9. januarja je nedelja Jezusovega krsta, ko se spomnimo tudi svojega krsta.

Ta je moj ljubljeni sin/hči, 

zelo sem ga/je vesel! 










