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Križana Ljubezen

Hvaležno gledam Te skoz´ vsa stoletja, 

visečega na križu, moj Gospod!

Trpečega za vsako bol zablod, 

za vse strahote našega početja. 

Kot Ti me še nihče nikdar ni ljubil,

kot Ti nihče ljubezni razodel!

Za vse, ne zame le, si krvavel, 

da vse pritegneš k Sebi, si obljubil.

Hvaležno gledam Te, kako umiraš, 

z besedami vstajenja na ustnicah, 

razpokanih od žil v žerjavicah –

dotlej da smrt poslednji smeh zasvira. 

A Ti si vstal – prav tretji dan iz groba

in smrti krik je vzvaloval potres, 

pekel še zdaj trdi: »Ni res! Ni res!« –

a Ti si vstal in v nas živiš, Svoboda.

O, križana Ljubezen, Bog-Beseda!

Skoz´ vsa stoletja srcu govoriš, 

čeprav se včasih le kot želja zdiš

po sreči, ki je smrt več ne razjeda …

Hvaležno gledam Te, od  mrtvih Vstali:

zdaj nisi več božansko daleč proč -

v lase se Ti ujel poslavljajoč

je zvezdni prah, z rosíco z oljk ob skali. 

p. Vladimir Kos

SREČANJE Z VSTALIM

Takrat pa je zažarela zarja vstajenja. Iz noči temnih dogodkov. Iz niča. V velikonočnem jutru so najprej žene, nato pa še učenci, srečali Jezusa kot živega. Postopoma so se razblinili oblaki dvomov. Za verovanje počasna srca so se jim prebudila. Pogled se je razbistril. Spoznali in sprejeli so ga, v svoji sredi navzočega.

Po veri spoznati, doživeti vstalega Gospoda v svoji sredini, v svoji skupnosti, to je smisel velikonočnega slavja tudi za nas. Gledati v preteklost, kaj se je zgodilo pred dva tisoč leti, nas ne more prepričati o resnici vstajenja. Tudi samo poslušanje svetopisemskih poročil nas ne gane. Pač pa moramo iskati sledi vstalega Gospoda tudi v življenju danes. Živih plamenic, pričevalcev za vstalega Gospoda med nami, ni manjkalo v zgodovini Cerkve od prvih krščanskih občestev do sodobne taizejske skupnosti; od prvih apostolov do modernih svetnikov. Po njih se spričuje življenjska resničnost vstajenja, ki jo v evharističnem bogoslužju še posebej slavimo na vsak Gospodov dan ali nedeljo.
Bog je mrtev. Gospod živi. Velika noč nas vedno znova izzove, da izberemo pot, po kateri želimo in hočemo hoditi. 

Iz leposlovja poznamo Hemingwayevo povest Starec in morje, v kateri je opisan starec, ki v svojem malem čolnu štiriinosemdeset dni zaman lovi ribe. Po vsej sili vztraja. Nazadnje ujame ogromno ribo. Bori se s pošastjo in končno na smrt izčrpan privesla k obali in s seboj privleče oglodano okostje. Toda poguma še ne izgubi: jutri bo nov dan. Morda bom imel več sreče. Zgodba spričuje neverjetno voljo do življenja in pogum pisatelja samega. – Žal pa iz pisateljeve biografije vemo, da sam ni bil podoben starcu na morju. Ko je zvedel, da nosi v sebi neozdravljivo bolezen, je vzel puško in se ustrelil. Vzel je življenje v svoje roke in ga tragično izgubil.

Popolnoma nasprotno nam govori konec duhovnika, kristjana Maksimiljana Kolbeja. Nekdo je zbežal iz koncentracijskega taborišča. Izberejo deset talcev. Namesto očeta številne družine se ponudi on. Njegovo vedenje je nenavadno. Ve, da smrt ni zadnje dejanje. Kot nekdaj Thomas More, ki je svojega rablja objel in mu dal izplačati zlatnik. 

Hemingway – Kolbe. Dve različni stališči do življenja in smrti. Ko te morski psi življenja napadejo in ti postopno iztrgajo košček za koščkom mesa vse do kosti, se slednjič vprašaš: V kaj lahko še verujem? Ali ima kakšen smisel prizadevati si za dobro? Zaupati v človeka? V čem je vera mojega življenja? Ali je bil Kristus, skupaj s tolikimi idealisti, preroki, reformatorji … fantast in revček?

Praznovanje velike noči nas postavlja v mnogo bolj pomembno življenjsko izbiro, kot mislijo tisti, ki menijo, da gre ob veliki noči le za ostanke poganske vere v obnovo življenjskega ciklusa, ali tisi, ki jim je velika noč le simbol pomladne romantike. Gre za to, da ob vsem realizmu velikega petka, ob vsej zavesti trpljenja, zla, ubojev, zapuščenosti, tragike … velikega petka, najdemo pot vere v življenje: pot vere v zmago poveličane ljubezni. Kajti ljubezen stori, da vidimo, in ne zaslepljuje, kot navadno govorimo.  
/Kruh Besede, Lojze Bratina/
Godujejo: 28. 3. Milada (Mlada) Praška, devica; 29. 3. Karmel, 

škof; 30. 3. Amadej (Bogoljub) Savojski, vojvoda; 31. 3. Modest Gosposvetski, škof, Gvido, opat; 1. 4. Agapa (Ljuba) in Irena, 

mučenki; 2. 4. Frančišek Paolski, redovni ustanovitelj; 3. 4. Rihard, 

škof; 4. 4. Izidor Seviljski, škof; 5. 4. Julijana in Eva iz Liégea, 

redovnici; 6. 4. Irenej Sirmijski,  škof in mučenec; 7. 4. Aleksander, mučenec; 8. 4. Valter, škof, Maksim in Timotej, mučenca, Marija 

Julija Billiart, vzgojiteljica; 9. 4. Maksim Aleksandrijski, škof; 

10. 4. Ezekiel, prerok.

Kruh za življenje sveta

Središče Jezusovega zemeljskega življenja je bila Kalvarija, središče Kristusa, ki skrivnostno živi naprej, pa je Evharistija. Kakor je Kristus svoj življenjski namen dosegel z daritvijo svojega življenja na križu, tako Cerkev dosega svoj nadnaravni namen predvsem z opravljanjem evharističnih skrivnosti.

(dr. Jože Pogačnik, Naš kruh, Evharistični kongres v Ljubljani, 1935) 

 V nedeljo, 27. marca, praznujemo veliko noč Gospodovega       

  vstajenja. Naj velikonočna luč zagori v našem vsakdanu! 

Na velikonočni ponedeljek, 28. marca, bodo maše ob 8.00, 9.15, 17.00 in 18.30. 

3. aprila je bela nedelja in nedelja Božjega usmiljenja. 

V ponedeljek po beli nedelji praznujemo praznik Gospodovega oznanjenja, ki je letos zaradi velike noči prestavljen s 25. marca na 4. april. Veseli se, Marija! 










