3. velikonočna nedelja              10. april 2005 – leto XXII / 13 
Ne bojte se Kristusa!

Ko so ljudem, zbranim v molitvi na 

trgu svetega Petra, sporočili, da je 

papež Janez Pavel  II. zatisnil zemeljske oči, je množica zaploskala. Zaploskali so »božjemu atletu«, zmagovalcu! Dober boj je dobojeval, tek dokončal, vero ohranil. Pripravljen mu je venec slave. Do zadnjega dne je opravljal svoj poklic oznanjevalca Božje ljubezni in usmiljenja. 

Spomnim se, da je rad ponavljal, ko so mu naročali, naj pazi na svoje zdravje, varčuje z močmi in več počiva: »Ko bom umrl, bom lahko vso večnost počival. Zdaj pa je čas za delo.« Hudo nam je, da ga nimamo več med seboj. A hkrati mu privoščimo počitek pri njegovem Gospodu in prijatelju Jezusu, v naročju matere Marije, ki ji je bil tako otroško predan. Verjamemo, da ostaja z nami in z nami moli za sveto Cerkev in za svojega naslednika.

Pravijo, da je bil medijska zvezda. Res je znal navdušiti množico. Radi smo ga imeli, a ne zato, ker je lepo govoril in ker je bil nadarjen za tuje jezike. Navduševal je s svojo trdno vero in pristnostjo: vse, kar je govoril, je tudi verjel in živel. Svojega prepričanja ni prilagajal javnemu mnenju. Vedno je zagovarjal 

življenje in se zavzemal za šibke: nasprotoval je tako vojni v Bosni, ko so mu vsi ploskali, kot tudi »pravici« do splava, ob čemer so ga mnogi razglašali za nedemokratičnega in konzervativnega. Kot vsi velikani je ostajal sam – sam sredi množice. Sam z Bogom. Ne le velik mislec ampak predvsem velik molivec. 

Vse življenje se je trudil povezovati ljudi in v smrti je še enkrat združil ves svet. Bil je in ostaja trden smerokaz vsem ljudem dobre volje. Od nas pa je odvisno, ali mu bomo samo ploskali, ali pa bomo pustili, da njegove besede in zgled ostajajo in odzvanjajo v naših srcih – potem bodo odzvanjale tudi v svetu. To je tisto, za kar se je trudil Božji služabnik Janez Pavel II.

Sprehod po cerkvi      

        
Baročni biseri v župnijski cerkvi sv. Jakoba 
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4. Oltar sv. Jožefa 

Oltar sv. Jožefa stoji v tretji kapeli desno od glavnega oltarja. Po svoji arhitekturi je par oltarju Angelov varuhov na levi strani cerkve. Glede na vklesano letnico na podstavku kipa sv. Barbare ga datiramo v leto 1716. Izdelan je pretežno iz uvoženega marmorja. S svojo arhitekturo iz pisanega in črnega kamna ter z belimi marmornatimi kipi deluje izredno mogočno. Nad izboklo oltarno menzo stoji dinamično oblikovan oltarni nastavek. Na valovito izbočenih podstavkih stojita dva svedrasta stebra. Postavljena sta v ospredje, s svojo pozicijo poudarjata globino oltarja. Za njima stojita kipa dveh svetnikov: sv. Dizme (levo), ki goduje 25. marca, in sv. Barbare (desno), ki goduje 4. decembra. Oba kipa je izklesal beneški kipar Angelo de Putti leta 1716. V oltarni niši vidimo sliko umirajočega sv. Jožefa (goduje 19. marca). Naslikal jo je Franc Karel Remb, doma iz Radovljice, leta 1702 ali 1710. Visoko na vrhu oltarja opazimo napis »Ite ad Joseph«, marmornati relief s prizorom Marijine zaroke (Angelo de Putti) ter dva angela, ki klečita na močno poudarjenem valovitem ogredju. 

Oltar je posvečen sv. Jožefu, Marijinemu možu in Jezusovemu rejniku. Češčenje sv. Jožefa se je proti koncu 17. stoletja vedno bolj širilo prav po zaslugi jezuitov, vrhunec pa je doseglo leta 1870, ko ga je papež Pij IX. povzdignil v zavetnika vesoljne Cerkve. Leta 1955 je papež Pij XII. razglasil 1. maj za praznik »Jožefa delavca«.
Sv. Barbara je bila rojena v 3. stoletju v Nikomediji v današnji Turčiji. Mučeniške smrti je umrla leta 306. Umoril jo je njen lastni oče, ker se je dala krstiti in s tem sprejela krščansko vero. Sv. Barbara je med drugim zavetnica stolpov, rudarjev, arhitektov, kamnosekov, deklet, ujetnikov, umirajočih in za srečno zadnjo uro. V 15. stoletju so jo uvrstili med štirinajst priprošnjikov v stiski. Upodobljena je v dolgi obleki s pasom, ogrnjena je v imeniten plašč. Ponavadi so ji dodani atributi, npr. stolp s tremi okni (simbol sv. Trojice), kelih in hostija, meč. Na oltarju sv. Jožefa je brez atributov.
O sv. Dizmi, oziroma o dobrem ali desnem razbojniku, največ izvemo iz svetega pisma: to je tisti razbojnik, ki se je med križanjem spreobrnil in ki je rekel Jezusu: »Gospod, spomni se me, ko prideš v svoje kraljestvo.« 

Ali veste, da je denar za oltar sv. Jožefa daroval ljubljanskemu kolegiju leta 1709 jezuitski magister Jožef de Giorgio? Prvotno je načrtoval dva oltarja, leta 1716 pa se je premislil in dal izdelati le enega, lepšega. Oltar sv. Jožefa je torej nastal na osebno pobudo redovnika, v čast svojemu zavetniku. 

piše: mag. Nataša Polajnar Frelih

Glej, prihajam, da izpolnim tvojo voljo, Gospod!

P. Ivan Rampre, ki danes obhaja srebrno mašo, je že dolga leta član naše jezuitske skupnosti, vendar ga redko srečujemo in zato manj poznamo. Kot sodelavec radia Vatikan veliko potuje po Sloveniji in v župniji ni prisoten. Nekateri pa se še spominjamo njegovega prihoda k sv. Jakobu in prvih let kaplanovanja. Pričakali smo ga s pesmijo in zelo hitro je postal center, okoli katerega se je zbirala mladina. Ni veliko govoril, ni vsiljeval svojih misli, znal je poslušati in nas je s tem neopazno spodbujal, da smo začeli razmišljati s svojo glavo. Zato je v letih, ko je on vodil mladinsko skupino, ta kar zacvetela. Župnik p. France Zupančič je bil »oče«, Ivan pa prijatelj in zaveznik v času odraščanja. Sveti Jakob je tako postal naš drugi dom, zadnja postaja, preden smo se podali na izlet ali počitnice, in prva postaja ob vrnitvi. Vedno smo prišli »po blagoslov«. Marsikam smo se odpravili skupaj: na Dolenjsko - na obisk k sorodnikom, v Logarsko dolino ... Najlepša doživetja pa so bila romanja z Ivanom. Večkrat smo šli ponoči peš na Brezje: ne samo ob vsakoletnem romanju mladih, ko je bila vesela romarska procesija dolga nekaj kilometrov, ampak pogosto v 

majhni skupini, v lepem in v slabem vremenu. Petje najlepše zveni v nočni tišini in rožni venec nikoli ni tako hitro minil in mi toliko povedal, kot ravno na teh poteh. Kar med hojo smo dremali ali pa prisluškovali nočnim šumom in prebujanju narave – kakšen čudež za nas, meščane! Po nekaj takih nočnih podvigih nas je Ivan navdušil za daljšo pot: iz Ljubljane smo (peš!) poromali na Ptujsko goro, drugič pa na Sveto goro pri Gorici. Ves teden hoja in maše na prostem ali v kakšni vaški cerkvici, pa srečevanja z naravo, z ljudmi in s samim seboj. Dolge ure klepeta in pogovorov o stvareh, ki so nam bile pomembne in za katere sicer nihče ni imel časa. Še zdaj se spomnim žuljev in teže nahrbtnika, kurjenja ognja, umivanja v potoku … in predvsem časa, ki nam je bil podarjen – časa, ko se nam ni nikamor mudilo, ko smo lahko bili tam, drug z drugim in drug za drugega. Ko je bil prijatelj Jezus zelo blizu. In ljudje so nas – nenapovedane, neznance – sprejemali z odprtimi rokami.

Bog naj ti poplača, Ivan, in te še naprej podpira v duhovniškem poklicu in pri vsem tvojem delu! 



     (Tatjana)

                                       

       
P. Ivan Rampre bo obhajal srebrno mašo v nedeljo, 10. aprila, 

ob 17.00. Govoril bo provincial p. Janez Poljanšek, pel bo naš zbor.

V nedeljo, 27. aprila, bo po maši ob 17.00 v pripravi na birmo srečanje župnije z birmovalcem, g. nadškofom Alojzom Uranom. Nadškof se želi srečati s celotnim občestvom: seveda z birmanci in njihovimi družinami, pa tudi z veroučenci in vsemi, ki se zbiramo ob oltarju sv. Jakoba. Se bomo odzvali vabilu? V nedeljo okrog 18.00 …

V soboto, 23. aprila, na praznik sv. Jurija, bo ob 10.00 sv. birma. Vabljeno je celotno občestvo. Pel bo naš zbor. Po birmi bo kosilo za goste, pevce in ŽPS. 

Popoldne istega dne bo na Gradu jurjevanje Ljubljančanov s slovesno mašo ob 17.00. Letos praznovanje pripravlja trnovska fara, vabljeni pa smo seveda vsi. Molimo za naše mesto in izkoristimo 

priložnost za prijateljsko druženje. 

Tako malokrat si 

vzamemo 

čas ... 
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