7. velikonočna nedelja                 8. maj 2005 – leto XXII / 15 
Po tebi nam govori Bog

Naša Gospa pozornosti, 

v tebi in po tebi 

nam govori Bog; 

podeli nam preprosto srce, 

napolni nas z življenjsko vedrino.

O devica, katere duša 

poveličuje Gospoda 

in ki zaupno sprejema njegovo voljo, 

daj, da bodo naša srca 

prozorna, kot je tvoje srce.

Naša Gospa ponižnosti, 

skrita v množici, zavita v skrivnost. 

Pomagaj nam ponesti veselo novico svetu 

in se potopiti v skrivnost Kristusa, 

da ga bomo mogli približati svojim bratom.

Janez Pavel II.
Sprehod po cerkvi      

        
Baročni biseri v župnijski cerkvi sv. Jakoba 
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5. Oltar sv. Križa

Oltar sv. Križa stoji v četrti, zadnji kapeli na desni strani cerkve. Po svoji arhitekturi je par oltarju Žalostne Matere Božje na levi strani cerkve. Na mestu obeh današnjih zadnjih kapel sta bila prvotno dva stranska vhoda v cerkev. Konec 70-ih let 17. stoletja je ta prostor pridobila bratovščina Kristusovega smrtnega boja in ga spremenila v kapeli. Južno kapelo je bratovščina leta 1678 okrasila s štukaturo in opremila z oltarjem sv. Križa. Leto kasneje je v kapelo na severni strani, ki še ni imela oltarja, postavila velik kip Sočutne. 

Oltar sv. Križa sodi med zgodnejše primerke črnih kamnitih zgodnje baročnih oltarjev. Podoben je oltarjem, ki jih je v 90-ih letih 17. stoletja v Ljubljani izdeloval kamnosek Mihael Kuša (Cussa) v svoji znameniti kamnoseški delavnici na Virantovem vrtu v bližini jezuitskega samostana. Oltarni nastavek iz črnega kamna je izrazito ploskovit. Strogo črno oltarno arhitekturo krasi barvni ornament v predelu menze, na podstavkih stebrov in na notranji strani oltarne niše, v kateri visi Križani in ki je na vrhu zaključena tristranično ter jo ob straneh obdaja par visokih, gladkih stebrov. Kip Križanega ni več prvoten. Današnji je iz 19. stoletja. Trpečega Kristusa na križu spremljajo angeli, razporejeni v atiki oltarja, ki so bili po vsej verjetnosti izdelani v sredini 18. stoletja. Pod menzo oltarja je v ozadju skrit marmorni relief, ki prikazuje objokovanje mrtvega Kristusa v grobu. Relief je po vsej verjetnosti izdelal kipar Matthias Hendrichx, ki je za jezuite verjetno izdelal tudi kip ležečega Frančiška Ksaverja in štiri zamorčke na menzi oltarja v kapeli Sv. Frančiška Ksaverja. Na oltarju sv. Križa stoji slika Žalostne Matere Božje, delo Josefa Planka iz leta 1860.
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Ali veste, da je v tej kapeli pokopan znameniti teolog, govornik in polihistor Janez Ludvik Schönleben (roj. 1618, u. 1681)? Leta 1635 je vstopil v jezuitski red, 1650 je začel delovati v jezuitskem kolegiju v Ljubljani kot vzgojitelj in profesor retorike, 1653 pa je dobil dovoljenje za izstop iz jezuitskega reda in je bil 1654 imenovan na mesto stolnega dekana v Ljubljani. Zadnja leta je bil uradni kronist kranjskih deželnih stanov. Na teološkem področju si je prizadeval za razglasitev dogme o Marijinem brezmadežnem spočetju. Znan je predvsem kot deželni zgodovinopisec. Bil je značilni polihistor baročne dobe: njegovo največje delo je Carniolia antiqua et nova I (1681) o zgodovini Kranjske do leta 1000. Bibličnim dogodkom v lekcionarju Evangelia inu lystuvi je prvi dodal kratek katekizem in pesmarico, kar je tudi njegovo edino delo v slovenščini (izdaja iz leta 1672). Janez Ludvik Schönleben je bil stric zgodovinarja Janeza Gregorja Dolničarja. 

Piše: mag. Nataša Polajnar Frelih

Godujejo: 9. 5. Izaija, prerok; 10. 5. Job, svetopisemski mož; 11. 5. Estela (Zvezdana), mučenka; 12. 5. Leopold Mandič, redovnik, Pankracij, mučenec, Ivana Purtugalska, redovnica; 13. 5. Servacij, mučenec, Neža Poitierska, opatinja; 14. 5. Bonifacij, mučenec, Justina, 

mučenka; Zofija (Zofka), mučenka, Izidor, kmet; 16. 5. Marija, Mati Cerkve, Janez Nepomuk, duhovnik in mučenec; 17. 5. Jošt, spokornik; 18. 5. Feliks Splitski, mučenec, Erik (Oroslav), mučenec; 19. 5. Urban, papež; 20. 5. Bernardin Sienski, duhovnik; 21. 5. Krištof, duhovnik; 

22. 5. Marjeta (Rita) Kasijska, redovnica, Julija (Julka), mučenka, Emil (Milan), mučenec; 

Mesto Ljubljana vsako leto podeli nagrade in priznanja zaslužnim Ljubljančanom. Letos je med drugimi posamezniki in skupinami priznanje za svoje delo prejela tudi slovenska provinca Družbe Jezusove. S tem priznanjem Mesto izraža jezuitom zahvalo za njihovo delo na področju Ljubljane ter pripravljenost za sodelovanje z njimi pri delu za skupnost.

Misijonsko središče Slovenije se zahvaljuje našim veroučencem in katehetom za sodelovanje v adventni akciji. Pišejo: »Danes se je pri nas oglasila s. Kristina Bajc iz Egipta. Lahko smo ji izročili pomoč za Kairo in Aleksandrijo. Kako so zažarele njene oči, ni treba posebej pripovedovati. Po telefonu pa smo se pogovarjali s s. Martino Arhar. Glas ji je zadrhtel, ko smo ji sporočili, da bo lahko zaradi vaše dobre volje uresničila svoj projekt ...«                   



             Dr. Drago K. Ocvirk
Torek, 10. maj:

- ob 17.45 srečanje staršev, katerih otroci bodo letos šli k 

  prvi spovedi

- ob 21.00 literarni večer ob delih papeža Janeza Pavla II. pri 

  Sv. Jožefu na Poljanah

Vabljeni!

Sreda, 11. maj:

- ob 17.00 srečanje staršev prvoobhajancev

Petek, 13. maja: praznik Fatimske Matere Božje
Nedelja, 15. maja – binkošti: 

- ob 9.00 v stolnici nadškof A. Uran mašuje za družine z več otroki 

                (začetek »tedna za družine«)

- ob 17.00 v naši cerkvi poje Sirius
V naši župniji smo prihod Svetega Duha praznovali že 23. aprila, ko je g. nadškof podelil zakrament birme našim birmancem. Naj jih še naprej spremlja naša molitev. 

Ponedeljek, 16. maja: praznik Marije, Matere Cerkve 
Nedelja, 22. maja: nedelja Svete Trojice in

- ob 9.15  prvo obhajilo
Četrtek, 26. maja: praznik Svetega rešnjega Telesa in Krvi, vrhunec  leta evharistije, ki ga je razglasil pokojni papež Janez Pavel II.

Mesec maj je mesec šmarnične pobožnosti – 

vsak delavnik pri maši ob 18.30 …










� Osnovna literatura: Damjan PRELOVŠEK, Cerkev svetega Jakoba v Ljubljani, Ljubljana 1985; Blaž RESMAN, Šentjakobska cerkev v 18. stoletju. Jezuitski kolegij v Ljubljani (1597-1773). Zbornik razprav, Ljubljana 1998, str. 189-228; Matej KLEMENČIČ, Francesco Robba in beneško baročno kiparstvo v Ljubljani, Ljubljana 1998.








