10. nedelja med letom
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Matej, hodi za menoj !  

Ti, tam, z velikim nosom … 

ti, plešasti … 

in ti, najmanjši … 

pa tudi ti, s kodrastimi lasmi … 

in ti, s plešo na glavi … 

vsekakor tudi ti, 

z najslabšimi ocenami v šoli … 

prav vsakdo!

Jezus kliče vsakogar izmed nas.

Le prisluhniti je potrebno … 

Njegov klic nas lahko osreči. 

Prihaja nam naproti, 

da bi z nami stopal na pot življenja.

(VOX 6/2005)
Drobiž za Boga

Usmiljenja hočem in ne daritve (prerok Ozej)
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Ni važno zlato, važno je srce. Tako bi lahko prevedli besede preroka Ozeja, ki jih navaja Jezus v današnjem evangeliju. V odnosu do svojih najbližjih se ljudje pogosto vedemo zelo čudno: ker zanje ne najdemo časa in prave ljubezni, ki je zelo zahtevna, se skušamo odkupiti z darili. Mnogi starši se čutijo krive, ker se premalo posvečajo otrokom, pa mislijo, da bodo to poravnali z materialnimi sredstvi. Tudi v odnosu do Boga, našega Očeta, se kristjani ne obnašamo nič bolje. On nam govori Daj mi svoje srce, mi pa se mu izmikamo in mu podarjamo svoja pobožna čustva, ki so velikokrat zlagana in ugasnejo že na cerkvenem pragu. 

Mnogi krščanski ljudje se zelo vznemirjajo, če kdaj v petek (iz pozabljivosti) jedo meso, niti malo pa jih ne moti, da v družini, v soseski ali na delovnem mestu živijo v neprestanih prepirih ali celo v sovraštvu. Táko vero, ki je značilna za farizeje vseh časov (in večji ali manjši kos farizeja tiči v vsakem izmed nas!), je Jezus v svojih nastopih kar se da ostro obsojal. Bogu so všeč tisti, ki so usmiljenega srca, čeprav so še tako veliki grešniki - in se tega tudi zavedajo. Ne mara pa trdosrčnih »pravičnikov«.

Naš Bog ni nekakšen »načelnik davčne uprave«, ki čaka na naše dajatve, temveč je oseba, ki pričakuje našo ljubezen kot odgovor na svojo usmiljeno ljubezen. Ne zahteva tvoje lastnine, zahteva veliko več – tebe samega. Kdor pojmuje zakramente, nedeljsko mašo in druge krščanske »dolžnosti« kot neke vrste drobiž, ki ga usmiljeno vržemo Bogu, da ne bodo duhovniki sitnarili, ta vara samega sebe.

(po Silvester Čuk, VOX 6/2005)

Ljubezen Božja ni v prelivanju solza niti v sladkostih in občutkih nežne pobožnosti, ki po njih hrepenimo in se jih veselimo, temveč v tem, da Gospodu služimo pravično, velikodušno in ponižno.

(Sv. Terezija Ávilska)

Sprehod po cerkvi      

        
Baročni biseri v župnijski cerkvi sv. Jakoba 
 

6. Oltar Žalostne matere Božje
Oltar Žalostne matere Božje stoji v četrti, zadnji kapeli na levi strani cerkve. Po svoji arhitekturi je par oltarju sv. Križa na desni strani cerkve. Na mestu obeh današnjih zadnjih kapel sta bila prvotno dva stranska vhoda v cerkev. Konec 70-ih let 17. stoletja je ta prostor pridobila bratovščina Kristusovega smrtnega boja in ga spremenila v kapeli. Leta 1679 je bratovščina v kapelo na severni strani, ki še ni imela oltarja, postavila velik kip Sočutne. Oltar je bil po vsej verjetnosti izdelan leto ali dve kasneje (1680-81).

Oltar Žalostne matere Božje sodi med zgodnejše primerke črnih kamnitih zgodnje baročnih oltarjev. Podoben je oltarjem, ki jih je v 90-ih letih 17. stoletja v Ljubljani izdeloval kamnosek Mihael Kuša (Cussa) v svoji znameniti kamnoseški delavnici na Virantovem vrtu v bližini jezuitskega samostana. Oltarni nastavek iz črnega kamna je izrazito ploskovit. Strogo črno oltarno arhitekturo krasi barvni ornament v predelu menze, na podstavkih stebrov in na notranji strani oltarne niše. Oltarna niša, v kateri vidimo kip Žalostne matere Božje, je na vrhu zaključena tristranično, ob straneh jo obdaja par visokih, gladkih stebrov. Kip Žalostne matere Božje (Sočutne) ni več prvoten. Današnji kip je iz 19. stoletja. Na vrhu oltarja posedajo trije angeli, ki so bili po vsej verjetnosti izdelani v sredini 18. stoletja. Sliko Roženvenske Marije je naslikal Josef Plank leta 1860. Pod oltarjem vidimo sliko Marije Magdalene.

Ali veste, da se je kult Žalostne matere Božje po Evropi začel širiti ob koncu 11. stoletja, prvi vrhunec pa je doživel v 14. stoletju, ko sta nastala oba temeljna motiva Pieta (Sočutna) in Stabat Mater? 


           

(piše: mag. Nataša Polajnar Frelih)
S srečanja Župnijskega pastoralnega sveta 

v nedeljo, 15. maja 2005 

Zbralo se je 25 članov novega ŽPS (vseh je 27). To je bilo prvo »delovno« srečanje, zato smo se po uvodni molitvi najprej predstavili drug drugemu, potem pa skupaj razmislili o načrtih za nadaljnje delo. Novi člani so se priključili že delujočim skupinam, poskusili pa bomo oživiti še kakšno novo.

Kateheza deluje, posebej so kateheti veseli sodelovanja staršev. Tudi molitvena skupina je živo občestvo, z veseljem pa sprejemajo nove člane. Vabijo, naj se jim vsaj kdaj pridružimo. Diakonijska skupina nujno potrebuje nove sodelavce, najbolje mlajše upokojenke, ki imajo dovolj časa in moči. V naši župniji je veliko (okoli 50!) starih, bolnih, onemoglih, ki potrebujejo konkretno pomoč, pa tudi  človeško bližino. Preko s. Božidare bodo svoje delo povezali z delom Marijinih sester. Tudi pevski zbor potrebuje okrepitve in ljudsko petje bi bilo nujno treba poživiti. Za to skrbijo predvsem sestre redovnice. Mladi zakonci se redno srečujejo enkrat mesečno, v župnišču ali po domovih. Sprejemajo tudi nove člane. Priključila se jim bosta zakonca Jakoš. Umetnostni zgodovinarki Iva Curk in Nataša Polajnar bosta pomagali pri organizaciji nujno potrebne obnove notranjosti župnijske cerkve, predvsem Frančiškove kapele. V letu svetega Frančiška je morda ravno pravi trenutek za to. V pripravi je tudi zgibanka s podatki o cerkvi in vodnik po cerkvi, po katerem turisti zelo povprašujejo. Med ministranti je veliko mladincev, pogrešajo pa osnovnošolce in v svoje vrste vabijo fante, ki so že bili pri prvem svetem obhajilu. Dobro bi bilo, da bi ministranti prevzeli dolžnosti zakristana: s pripravo oltarja za sveto mašo bi zelo razbremenili duhovnike. Uredili bomo župnijsko spletno stran, za urejanje sta se javila Matjaž Dolinar in Tatjana Hernaus. Ustanovili bomo skupino bogoslužnih bralcev, skrb zanjo je prevzela Vesna Jakoš, starim bralcem sta se pridružila zakonca Dolinar, pričakujemo pa tudi nekaj staršev veroučencev. Župljanke pod vodstvom Metke Dejak bodo poskusile organizirati krašenje cerkve, v začetku vsaj ob večjih praznikih. Jože Žiher ostaja ključar in telefonist v župnišču, Franc Blažič pa »cerkovnik« v grajski kapeli, prevzel pa bo tudi vzdrževanje zvonov (s strokovnjakom 

g. Bavconom). 
Tatjana
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