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14. nedelja med letom

      3. julij 2005 – leto XXII / 20 
Izseljenska nedelja

Počitniška molitev

Gospod!

Rad si imel naravo. Najraje si govoril ljudem na 

prostem. Po zadnji večerji si se umaknil med oljčne 

nasade, da bi se tam pripravil na trpljenje. Opazoval 

si brezskrbno življenje ptic. Občudoval si bele cvetove 

lilije. Z veseljem si hodil med polji in s spoštovanjem 

jemal v roke žitno klasje. V mladikah vinske trte si videl 

čudovit primer naše povezanosti s Teboj. Vedel si, katero 

drevo bo rodilo dober, katero slab sad. Nisi se bal viharja na 

morju. Reševal si ovce, ki so se zapletle v trnje ali padle v prepad.

Tudi nas ubija življenje v mestu, pločevina avtomobilov in beton stolpnic. Želimo si v naravo. Daj, da nas bo vsak delček narave spominjal na nebeškega Očeta, na njegovo vsemogočnost in ljubezen! Daj, da nam bo pogled na življenje v naravi pregnal skrbi za jutrišnji dan! Daj, da se bomo na sprehodih in izletih spominjali tudi Tebe, Tvojih čudovitih besed in prilik in bomo postajali vedno boljši in plemenitejši ljudje! 

Roža Gantar
Sprehod po cerkvi      

        
Baročni biseri v župnijski cerkvi sv. Jakoba 
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7. Oltar Angelov varuhov 

Oltar Angelov varuhov stoji v tretji kapeli levo od glavnega oltarja. Iz arhivskih virov izvemo, da so ga leta 1723 postavili v petih tednih. Po svoji arhitekturi je par oltarju sv. Jožefa na desni strani cerkve. S svojo arhitekturo iz pisanega in črnega kamna ter z belimi marmornatimi kipi deluje zelo mogočno. Nad izboklo oltarno menzo stoji dinamično oblikovan oltarni nastavek. Na valovito izbočenih podstavkih stojita dva svedrasta stebra. Postavljena sta v ospredje in s svojo pozicijo poudarjata globino oltarja. Za njima stojita kipa nadangela Gabriela (levo) in Rafaela (desno). Obe čudoviti angelski figuri ter relief z upodobitvijo nadangela Mihaela, ki ga vidimo na vrhu oltarja, je leta 1723 izklesal znameniti - v Ljubljani delujoči - beneški kipar Francesco Robba. Oltarna slika je delo beneškega slikarja Bartholomea Liberija iz leta 1732. Z vrha oltarja se na nas ozirata še dva angela, ki klečita na močno poudarjenem valovitem ogredju. 
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Nadangeli Gabriel, Rafael in Mihael praznujejo god skupaj, in sicer 29. septembra (praznik nadangelov). Nadangel Gabriel, ki je zavetnik poštnih uslužbencev, zbiralcev znamk, od leta 1951 pa tudi telekomunikacij in informiranja, velja za angela oznanjevalca, saj je Mariji oznanil rojstvo sina Jezusa. Največkrat ga umetniki upodabljajo v lebdečem stanju z lilijo v roki. Nadangel Rafael je zavetnik lekarnarjev, rudarjev, krovcev, romarjev, izseljencev, zavetnik, ki pomaga pri očesnih boleznih. Rafael je upodobljen v romarski obleki z atributi popotnika, s čutaro in palico. Lahko pa ga vidimo tudi z mladim Tobijem iz stare zaveze, ko skupaj vlečeta ribo iz vode. Na oltarju v šentjakobski cerkvi je upodobljen s popotno palico v roki, z desno nogo pa stoji na ribi. Nadangel Mihael je zavetnik katoliške cerkve, Nemcev, umirajočih in priprošnjik za srečno smrt, zavetnik vernih duš, vojakov, lekarnarjev, krojačev, zlatarjev, od leta 1958 tudi bančnih uslužbencev. Njegov spominski dan 29. septembra je v veljavi že od 5. stoletja dalje, ko je papež Leon I. posvetil cerkev S. Michele v Rimu. Znameniti romarski kraj, posvečen nadangelu Mihaelu,  je tudi na Monte Sant’ Angelo v Apuliji v Italiji. V prastaro jamo z Mihaelovim svetiščem iz 5. stoletja še danes romajo številni romarji. Mihael je največkrat upodobljen v viteški opravi – s čelado, mečem in s ščitom v rokah, s sulico pa prebada zmaja. V rokah drži tehtnico, s katero tehta duše. Relief na vrhu oltarja Angelov varuhov v šentjakobski cerkvi ga kaže v boju z Luciferjem. Upodobitev Mihaela, ki vodi angelsko vojsko v boj z Luciferjem, se je uveljavila v času protireformacije.

Ali veste, da je so bili Angeli varuhi posebni zavetniki učencev drugega razreda jezuitske nižje šole (principistov)? Do postavitve tega oltarja so njihov praznik slovesno obhajali pri velikem oltarju, na katerem so izpostavili sliko Angela varuha.

(piše: mag. Nataša Polajnar Frelih)
Godujejo: 3. 7. Tomaž, apostol; 4. 7. Urh (Uroš), škof, Ozej, 

prerok, Elizabeta Portugalska, kraljica; 5. 7. Ciril in Metod, 

slovanska apostola, sozavetnika Evrope; 6. 7. Marija Goretti, 

mučenka, Izaija, prerok, Bogomila, spokornica; 8. 7. Gregor Grassi, 

škof in mučenec; 9. 7. Evgen III, papež; 10. 7. Amalija (Ljubica), redovnica; 

11. 7. Benedikt, opat, zavetnik Evrope, Olga Kijevska, kneginja, Oliver Plumket, škof; 12. Mohor in Fortunat, mučenca; Henrik II (Hinko), kralj; 14. 7. Bogdan, škof; 15. 7. Vladimir Kijevski, knez; 16. 7. Karmelska Mati božja (Karmen); 

17. 7. Aleksij (Aleš), spokornik, Hedvika Poljska, kraljica;

Prejšnji teden se je 21 otrok  z 11 animatorji pod vodstvom s. Anice zbiralo na počitniškem oratoriju z naslovom Ne se bat! Srečevali so se v novih prostorih pri sestrah salezijankah, ki so jih animatorji v tednu pred oratorijem uredili (prepleskali!), da so bili še prijetnejši. Oratorij se je zaključil s skupno mašo v cerkvi sv. Florijana. 

Naj imajo predstojniki oratorija radi to, kar ugaja mladim, 

in ti bodo hitro vzljubili to, kar je všeč predstojnikom.

                          



sv. Janez Bosco

V ponedeljek, 20. junija, zvečer se je skupina bogoslužnih bralcev srečala z g. Jožetom Faganelom, igralcem in liturgičnim sodelavcem pri fančiškanih, ki vodi tečaje liturgičnega branja po ljubljanskih in drugih župnijah. Prijazno se je odzval našemu povabilu in nam spregovoril o službi bralca, o pomenu dobre priprave – duhovne, liturgične in tehnične (v tem vrstnem redu!). Razložil je nekaj pravil, sledile pa so bralne vaje ob svetopisemskih odlomkih za prihodnjo nedeljo. Zahvaljujemo se mu za napotke in se že veselimo naslednjih srečanj jeseni (pred adventom). Skupina bogoslužnih bralcev, ki jo vodi Vesna Jakoš, bo predvidoma septembra začela z rednimi srečanji vsak drugi teden, za dan in uro se še nismo dogovorili. Vabljeni vsi, ki se želite bolje pripraviti na nedeljsko besedno bogoslužje in ki ste pripravljeni brati berila.
Župnijski praznik svetega Jakoba bo v ponedeljek 25. julija, ko bomo imeli, kot vsako leto, ob 18.30 srečanje z misijonarji. Dan pred tem, 24. julija, pa bomo obhajali šentjakobsko nedeljo. Vsi župljani ste posebno povabljeni k slovesni sveti maši ob 9.15, ko bo pel naš zbor.

Koncerti pri svetem Florijanu:

· v petek, 8. julija ob 21.00 nastopa kitarski duo iz Španije

· v četrtek, 14. julija ob 20.00 bodo Ljubljanski madrigalisti prepevali afriške pesmi

· v petek, 15. julija ob 21.00 pa bosta nastopila baritonist Juan Vasle in pianistka Jelena Boljubaš

Iskrici iz otroških ust

Jakob, star štiri leta in pol: »Poglej, oči, tadva sta pa zaljubljena.«
Oči: »Ja, res je fino, ko si zaljubljen, pa zabavno.«
Jakob se ne strinja: »Nič ni zabavno, to je zato, da imaš otroke!« 

Jakob vsak večer poljubi mamico in očija za lahko noč. Nekega večera pa se po poljubčku zamisli in modruje: »Mami in oči, vaju moram pohvaliti, da sta se 

zelo dobro odločila, ko sta se poročila in imata 

mene, ki vama take dobre 

poljubčke dajem.« 

Marta









� Osnovna literatura: Damjan PRELOVŠEK, Cerkev svetega Jakoba v Ljubljani, Ljubljana 1985; Blaž RESMAN, Šentjakobska cerkev v 18. stoletju. Jezuitski kolegij v Ljubljani (1597-1773). Zbornik razprav, Ljubljana 1998, str. 189-228; Matej KLEMENČIČ, Francesco Robba in beneško baročno kiparstvo v Ljubljani, Ljubljana 1998.








