Jakobova nedelja
             24. julij 2005 – leto XXII / 21 
Ribič Jakob – nazadnjaški ali napreden? 

Izraelci, Stara zaveza ... predpisi, zakoni … in pričakovanje, hrepenenje – po čem, po kom? Kot da bi te besede govorile tudi o stanju v današnji družbi.

Stara zaveza je tisto PRED. Pred izpolnitvijo hrepenenja. In v njej RIBIČ JAKOB … in njemu tako nepričakovano besede, ki niso mogle biti samo človeške: »Hodi za menoj!« In ribič Jakob je šel in je bil deležen bližine učlovečene Besede. Božjega Sina. Ljubezni. Izpolnjenega hrepenenja. Bil je priča vsem najpomembnejšim trenutkom Gospodovega življenja. Vse je zapisano. Beremo. Nosimo v sebi. In tudi mi tako postajamo priče Življenja in njegov neodtujljiv del. Hrepeni tudi današnji človek res po – ne samo ljubezni – Ljubezni? Po Življenju? Po večnosti?

Polnost časov je Jezus Kristus. S svojim učlovečenjem, rojstvom, življen-jem, križem, smrtjo in vstajenjem. VSE, kar se odvija izven Njega, mimo Njega in njegovega križa – kot da ga ne bi bilo, je Stara zaveza, je nazad-njaško. Kar pa je živeto v Njem, je svoboda, je napredno. Kristus je dopol-nitev časov.

Res je vestno izpolnjevanje zapovedi dovolj za vstop v nebeško kraljestvo, kot je slišal bogati mladenič. Izpolnitev hrepenenja, ki mu je kljub temu še tlelo v srcu in ga pripeljalo pred Kristusa, pa bi bila mogoča le v moči ljubezni. Kristus ga je vzljubil. Kakor Jakoba. Kakor vsakega izmed nas. In poklical. A je mladenič žalosten odšel. Okleniti se ljubezni Jezusa Kristusa bi pomenilo opustiti marsikaj od svojega … Jakobu tega poguma ljubezni ni manjkalo. Večnost ne meri časa, meri pa mero, s katero smo mi prejemali ljubezen od Gospoda in jo podarjali naprej. ŠE IMAMO ČAS!?   

Smeh in solze

Oratorij, Sveti Jakob, 2005

Prijatelji so zaklad, 

pridobi si jih! »Ne se bat!«

(Iz priložnostnega glasila, ki so ga animatorji izdali od zaključku oratorija:)

Še eno leto se je obrnilo in prišel je čas počitnic, čas oratorija … Prvi sestanek, prvi sklepi in dogovori. Novi prostori - uf, spet nekaj novega! -, ki smo si jih fantje prvi ogledali, in sicer pri sestrah, kjer naj bi se odvijala večina dejavnosti. Ja, prostori so po domače povedano propadali in mi smo skeptično gledali drug drugega. Jaz sem - bolj neučakan kot ne - predlagal, da bi fantje prepleskali stene, ki so bile popisane in skoraj uničene, in smo prijeli za delo (fantje), dekleta pa so, hmm … pomagale … in delo je teklo kot namazano. Stene so dobile novo podobo, tla so bila lepo pomita in v nedeljo zvečer je bilo vse pripravljeno. Ponosni na svoje delo smo odšli domov in pripravili še zadnje stvari za naslednji dan.

Zbudim se in z grozo ugotovim, da je ura že krepko čez osem. Z brzino se naslikam na dvorišče pred cerkvijo, kjer so se animatorke že igrale s prvimi otroki. Sledile so hitre metode bujenja in že smo bili vsi pripravljeni za nove naloge: prva je bila dvig zastave in molitev, poem blagoslov novih prostorov in predstavitev le-teh otrokom. Po vsesplošnem navdušenju se je začela igra, dramska uprizoritev zgodbe o očetu, ki trpi, vendar še vedno veruje v Boga itd. Iz dneva v dan je bilo več improviziranja in smeha … le kdo bi se učil prizore na pamet? ( Med igro je bilo res veliko smeha, ah, kaj veliko, ogromno … Mar ni bolje, da se otroci zabavajo? Na koncu je igra, ki je bila zamišljena dokaj resno, postala komedija z igralci, ki so gledalce kar pometli v smeh. Včasih tudi nevede.

Sledile so kateheze, pogovori o igri. To je bil večinoma duhovni del, ko smo se z otroki pogovarjali o njihovem odnosu do Boga in podobno. Prej ko smo končali, prej smo se lahko vrnili k igri: nogomet v majhni sobi je lahko zelo zabaven.

Po katehezah so sledile različne delavnice, v katerih so otroci uporabljali svojo domišljijo in ustvarjali s pomočjo animatork in sester. Imeli smo kuharsko delavnico, kjer so se otroci s pomočjo sestre učili kuhati in so nam vsak dan pripravili kaj posebnega, pa še dišalo je po vseh sobah! V drugih delavnicah so ustvarjali slike iz zrn, mošnjičke in torbice iz blaga, zapestnice itd. Ni manjkalo ustvarjalnih idej in veselih obrazov!

Po končanih delavnicah je bil čas za nekaj »velikega«. Prvi dan smo se odpravili na Grad, kjer smo se fantje pomerili v nogometu, dekleta pa so z animatorkami ustvarjala po svoje. Vsi smo se izkazali kot odlični športniki in nič me ne bo presenetilo, če bo čez 15 let kateri od teh otrok slaven v športu - volje jim namreč ne manjka.

V okviru popoldanskih iger smo izpeljali tudi vodne igre. Kljub veliki uganki, kje in kako to uresničiti, se je vse rešilo in otroci so na koncu čisto mokri skakali naokoli, tu pa tam je bilo moč opaziti tudi mokro animatorko, vendar se je moški del strinjal, da je to nekaj povsem normalnega.

Seveda ne smem pozabiti na piknik, ki smo ga priredili na Rakovniku, na jasi blizu cerkve, kjer smo imeli taborniški ogenj, pa ne le edenga, celo dva! Pekli smo hrenovke, čevapčiče, igrali smo se in otroci so uživali. Pa tudi mi, animatorji, nismo ostali brezbrižni, prijateljstvo se je povečalo ...

Končal se je dan in prišel je naslednji. Čez pet dni je bilo konec tudi oratorija. Konec prijateljstva? Ah, daleč od tega … prijatelji ostajamo še naprej, saj se čez eno leto spet vidimo! No, vsaj otroci … Generacije se menjajo, tako tudi v župniji in na oratoriju in med animatorji. Nekateri smo dolgo držali skupaj in animirali  otroke, vendar pride tudi tisto nekaj, čemur rečemo konec. Za nekatere animatorje je to zadnje leto, med drugim tudi zame in za ta časopis. Upam, da se bo ta lepa navada prenesla na naslednje generacije. Na tem mestu se želim iskreno zahvaliti »tiskarju« časopisa, pa g. župniku, sestram, ki so »glavni motor« oratorija, ter vsem, ki sem jih pozabil omeniti … najdite se v teh besedah! Na koncu se želim zahvaliti še ostalim animatorjem, saj oratorij brez njih ne bi bil, kar je. Bilo je mnogo smeha in solz, prijaznih in manj prijaznih besed, vendar smo zdržali, zdržali kot pravi prijatelji.

Tu se konča zgodba nekaterih med nami… Ostali pa - imejte se lepo naslednje leto in uživajte! (
napisal: Gregor Goršič

Godujejo: 24. 7. Krištof (Kristo), mučenec, Kristina Belgijska, mistikinja, Boris, mučenec; 25. 7. Jakob Starejši, apostol; 26. 7. Joahim in Ana, starši Device Marije; 27. 7. Gorazd, Kliment in drugi učenci Cirila in Metoda, Božena (Natalija), mučenka; 28. 7. Viktor (Zmago), papež, Samson (Samo), škof; 29. 7. Marta, Lazarjeva sestra, Blaženka (Beatrika), mučenka; 31. 7. Ignacij Lojolski, ustanovitelj jezuitov; 1. 8. Nada, mučenka, Makabejski bratje, mučenci; 3. 8. Lidija, svetopisemska žena; 4. 8. Janez Vianej, arški župnik; 5. 8. Marija Snežna (Nives), Osvald (Ožbolt), kralj; 7. 8. Kajetan, duhovnik, Donat (Darko), škof; 8. 8. Dominik, ustanovitelj dominikancev; 9. 8. Terezija Benedikta od Križa (Edith Stein), mučenka, sozavetnica Evrope, Julijan in tovariši, mučenci, Roman, mučenec; 10. 8. Lovrenc, diakon, mučenec, Asterija (Zvezdana), mučenka; 11. 8. Klara (Jasna), Suzana, mučenka; 12. 8. Ivana Šantalska, redovnica, Lelija (Lejla), devica;14. 8. Maksimiljan Kolbe, mučenec. 

V nedeljo, 24. julija, bomo pri maši ob 9.15 slovesno praznovali šentjakobsko nedeljo. Hkrati je ta dan Krištofova nedelja, ko lahko prispevamo svoj dar za misijonska vozila (MIVA): Stotin za vsak srečno prevožen kilometer!

V ponedeljek, 25. julija, bo ob prazniku sv. Jakoba v naši župnijski cerkvi celodnevno češčenje svetega Rešnjega Telesa, ki ga bo zaključila molitvena ura (17.00-18.00). Ob 18.00 bo blagoslov, nato pa maša ob 18.30.

V soboto, 6. avgusta, je praznik Jezusove spremenitve na gori, o kateri nam pripoveduje relief na pročelju cerkve nad vhodnimi vrati in druga freska na stropu cerkve.

Vrhunskemu koncertu bomo lahko prisluhnili v naši cerkvi v četrtek, 11. avgusta, ko bo ob 19.30  nastopil zbor pevcev Opatije Montmartre iz Pariza.

Ne pozabimo na obisk maše ob zapovedanem prazniku 

Marijinega vnebovzetja (veliki 

šmaren), v ponedeljek, 

15. avgusta.










