24. navadna nedelja
       11. september 2005 – leto XXII / 23 
(župnikovo lastnoročno pismo od začetku veroučnega/pastoralnega leta)

Sprehod po cerkvi      

        
Baročni biseri v župnijski cerkvi sv. Jakoba 
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9. Oltar Marijinega vnebovzetja

Oltar Marijinega vnebovzetja, ki stoji v prvi kapeli levo od glavnega oltarja, je po svoji arhitekturi par oltarju sv. Ignacija Lojolskega v prvi kapeli na desni strani cerkve. Dokaj umirjeno oltarno arhitekturo iz svetlejšega rožnatega marmorja s parom stebrov na vsaki strani oltarne niše krasita dva celopostavna kipa Marijinih staršev (godujeta 26. julija). Na levi strani vidimo Joahima, na desni sv. Ano. Kipa je leta 1720 izklesal beneški kipar Jacopo Contieri. V atiki je skupina Marijinega kronanja, ki velja za delo Francesca Robbe. Oltarno sliko »Marijino vnebovzetje« je leta 1822 naslikal Matej Langus. 
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Dogodek Marijinega vnebovzetja (15. avgust) je v umetnosti predstavljen vsaj na dva osnovna načina. Pri prvi različici, ki jo imenujemo »Marijino vnebovzetje«, vidimo v spodnjem delu kompozicije prazen sarkofag, okoli katerega so zbrani apostoli, ki jih včasih spremljajo še druge osebe, v zgornjem delu kompozicije pa Marijo, ki jo angeli nosijo v nebo. Druga različica, imenovana »Vnebovzeta«, kaže Marijo samo z angeli. Pri tem ne gre za krčenje osnovnega motiva ampak za vprašanje, s katerim so se naročniki srečevali že v obdobju protireformacije, namreč, ali so apostoli sploh bili priče Marijinemu vnebovzetju. Kot vidimo na šentjakobski sliki, se je Langus odločil za drugo različico upodobitve Marijinega vnebovzetja, saj Marijo obdajajo le angeli. 
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Ali veste, da so oltar Marijinega vnebovzetja zgradili v dobrih dveh mesecih leta 1721? 9. septembra 1721 so podrli stari oltar Marijinega vnebovzetja, tri dni kasneje so močvirna tla utrdili z jelševimi piloti, pet dni kasneje so na njih pozidali temelje za oltar, dan kasneje je bila zgrajena menza oltarja. 15. novembra, za obletnico posvetitve cerkve, je bil novi, današnji oltar popolnoma dokončan. 

Pospremili smo jih na zadnji poti – v Očetov dom.

· ANTONIJA HOJKAR, rojena 1915 v Gradežu pri Turjaku, gostinska delavka, stanovala na Sodarski stezi 4, umrla 13. 2. 2005

· MAJDA KREČA, rojena 1959 v Ljubljani, ekonomski tehnik, stanovala na Ižanski 55, umrla 13. 2. 2005 

· FRANČIŠKA ČERNE, roj. ŠUŠTERŠIČ, rojena 1922 v Ljubljani, gospodinja, stanovala na Prulah 1, umrla 14. 2. 2005 

· JANEZ ADAMIČ, rojen 1940 v Ljubljani, uslužbenec, stanoval na Praprotnikovi 7, umrl 15. 4. 2005

· MARIJA SOŠIČ, rojena 1929 v Ljubljani, delavka, stanovala na Prijateljevi 20, umrla 23. 5. 2005 

· PETER HOTUJEC, rojen 1938 v Ljubljani, orodjar, stanoval na Žabjaku 3, umrl 25. 7. 2005 

· ANGELA DEBELJAK, roj. ROZMAN, rojena 1933 v Zagradcu pri Grosupljem, šivilja, stanovala na Gornjem trgu 34, umrla 
11. 8. 2005 

· VOJKO TKAVC, rojen 1927 v Celju, umetnostni zgodovinar, stanoval na Poti na Golovec 13, umrl 21. 8. 2005 

Godujejo: 11. 9. Hijacint, mučenec, Gašper C., katehist; 12. 9. Tacijan (Tihomil), mučenec; 13. 9. Janez Zlatousti, škof in cerkveni učitelj, Amat (Ljubo), opat, Tobija, svetopisemski mož; 14. 9. Albert, škof; 

15. 9. Žalostna Mati Božja (Dolores), Melita, mučenka, Roland (Orlando), puščavnik; 16. 9. Kornelij, papež in Ciprijan, škof; Melita, mučenka, Ljudmila (Milka), kneginja; 17. 9. Robert Bellarmino, škof in cerkveni učitelj, Hildegarda (Hilda), redovnica; 18. 9. Irena Ciprska, mučenka; 19. 9. Emilija de Rodat, redovna ustanoviteljica, Teodor Angleški, škof,; 21. 9. Matevž (Matej), evangelist in apostol, Debora, svetopisemska žena, Jona, prerok; 22. 9. Florencij, puščavnik; 23. 9. Pij iz Pietrelcine, spovednik in mistik, Lin, papež; 24. 9. Anton Martin Slomšek; 25. 9. Nikolaj iz Flüe, kmet in samotar; 
Z veroukom bomo začeli v ponedeljek, 12. septembra. 

Družinska sveta maša je VSAKO nedeljo ob 9.15. 

Če je Kristus središče našega življenja, mora biti 

sveta maša središče praznovanja nedelje.

V sredo, 14.septembra, po večerni maši bo srečanje 

članov diakonije. Pripravili bomo srečanje bolnih in 

starejših, ki bo 25. septembra ob 9.15.

Bolniki in trpeči so najpomembnejši sodelavci župnije.

nadškof Alojz Uran
V četrtek, 15. septembra bo praznik Žalostne Matere Božje. Jutranja sveta maša bo ob njenem oltarju v cerkvi svetega Florjana. V cerkvi svetega Jakoba pa bomo imeli celodnevno čaščenje svetega Rešnjega Telesa in skupno uro molitve pred večerno mašo.

Srečanje župnijskega pastoralnega sveta bo v nedeljo, 25. septembra, ob 18.30.

Srečanje skupine mladih zakoncev bo v četrtek, 29. septembra, ob 20.00.

Najavljamo ŽUPNIJSKI IZLET! V soboto, 

8. oktobra bomo obiskali Slovence v Benečiji.

ZAHVALA. Za gospodarske potrebe župnije imamo nabirko pri mašah vsako prvo nedeljo v mesecu. V tem mesecu (4. 9.) smo zbrali 116.000 SIT. Bog povrni! Kupili smo 6800 litrov kurilnega olja, strošek 998.000 SIT. 










� Osnovna literatura: Damjan PRELOVŠEK, Cerkev svetega Jakoba v Ljubljani, Ljubljana 1985; Blaž RESMAN, Šentjakobska cerkev v 18. stoletju. Jezuitski kolegij v Ljubljani (1597-1773). Zbornik razprav, Ljubljana 1998, str. 189-228; Matej KLEMENČIČ, Francesco Robba in beneško baročno kiparstvo v Ljubljani, Ljubljana 1998. O ikonologiji slovenske marijanske umetnosti glej: Lev MENAŠE, Marija v slovenski umetnosti, Celje 1994.








