28. navadna nedelja
           9. oktober 2005 – leto XXII / 25 
Moli moli rožni venec ...
Prelepa preprostost vere, kakšne velike 
darove nam podarjaš in koliko terjaš od 
našega ponosnega razuma v zameno zanje!

Ti si menda hotela, da bi vse zaželene 
zaklade sveta prodali za sesvaljkano 
vrvico z nabranimi lesenimi jagodami, 
ki ni vredna prgišča orehov?

Da, prav to terjaš! Vsem zakladom sveta se moramo odreči, bleščeči razum zapreti v železne skrinje in ga zakleniti z devetero ključi – šele tedaj nam bo podarjeno bogastvo revščine. Vsemu se moramo odreči, da bomo vse pridobili. Roke se nam morajo nenehno sklepati v školjko prosečega prgišča, do zadnje poti jih mora vezati vrvica z nabranimi jagodami. Zakaj sleherna teh jagod kipi v soku milosti. Ta sok pa opijanja kakor staro vino in nas opogumlja. Sam Bog  želi, da naj utonemo v njem. 

Brez rožnega venca bi ne bilo našega doma, kakor bi ne bilo družine brez očeta in matere.
Emilijan Cevc, Preproste stvari

Sprehod po cerkvi      

        
Baročni biseri v župnijski cerkvi sv. Jakoba 
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 10. Oltar sv. Frančiška Ksaverja v  

       Ksaverjevi kapeli

Oltar sv. Frančiška Ksaverja stoji v kapeli z istim imenom, ki je prizidana na severni strani cerkve, levo od glavnega oltarja. Tako kot kapela sama je tudi oltar gotovo še en baročen biser v župnijski cerkvi sv. Jakoba. Naročil ga je bil Carolus Enders, rektor ljubljanskega jezuitskega kolegija. Franc Grumnik, ljubljanski kamnosek, je izdelal oltarno arhitekturo, štirje kiparji iz Benetk in Padove so ga izdelovali kar trinajst let: med letoma 1709 in 1710 je bil izklesan oltarni nastavek, v letih 1709 do 1710 in 1720 do 1722 pa so bili nanj postavljeni vsi marmornati kipi. 

Namesto stebriščnega nastavka je pred nami razgibana oltarna arhitektura iz črnega kamna, ki ga dopolnjuje barvna inkrustacija in več kot deset belih marmornatih kipov. Ob glavni oltarni sliki namesto stebrov stojita elegantna celopostavna kipa dveh angelov - seraf in kerub, ki sta pripisana beneškemu kiparju Paulu Groppeliju (1709-1710). Atika je usločena in brez poudarjene grede. Ponosen in »glasen« angel s trobento, ki ga vidimo na vrhu, je delo Padovan-čana Angela Puttija (na oltar postavljen 1720). Podstavek oltarja z odprto menzo, v kateri leži kip sv. Frančiška Ksaverja (delo Matthi- asa Hendrichxa, 1709), je širok in zaobjema prostor  pred  seboj. Na skrajni levi in desni strani oltarja stojita še »bela kraljica« in »črni kralj«, ki ju je poleg drugih manjših kipov na tem oltarju izklesal bene-ški kipar Jacopo Contieri (1720).

Kamnosek Grumnik se je leta 1709 v pogodbi obvezal, »da bo pre- skrbel vse kipe za oltar sv. Ksaverja, tj. dva po sedem čevljev visoka, od katerih bo eden predstavljal serafa, drugi keruba, dva manjša angela z Jezusovim imenom in še dva manjša, ki bosta kukala izza marmornatega stranskega zastora; potem célo ime Jezusovo z glorijo in oblaki - vse to iz lepega belega genovskega marmorja, prav tako tudi dva oltarna zastora iz rdečega veronskega marmorja, na lastne stroške in riziko jih bo pripeljal iz Benetk in poskrbel bo, da bo vse narejeno po danih napotkih in kot kaže načrt, kar najbolj umetniško in najlepše. Razen tega, kar bo narejeno v Benetkah, bo vse drugo  za oltar po načrtu naredil tukaj sam iz različnega dobrega marmor-ja, tako da bodo kapiteli lepo izklesani iz genovskega marmorja. Kar se tiče podobe sv. Ksaverja, mora narediti 'totum cor' iz naj-lepšega rdečega veronskega marmorja in tako poglobljen, kolikor bo mogoče, da bo cela Ksaverjeva podoba stala bolj znotraj in da bo dobro vidna. Kamnosek se je obvezal, da bo cel oltar postavil na lastne stroške in plačal ostali material in delavce. Nazadnje se je obvezal, da bo vse v Benetkah za ta oltar narejene kipe in druge omenjene dele - in tudi vse, kar se tiče njegovega lastnega dela - po risbi in danem napotku naredil celo mnogo bolje in lepše od naročenega in da bo dodal tudi -  če ne bo predrago - kaj boljšega, kar bo sodil, da doprinaša k večji lepoti oltarja. Rektor pa se je obvezal, da bo plačal gospodu Grumniku, ko bo to delo - in kipi - po pogodbi dokončano kolikor mogoče umetniško in marljivo, 1000 gld. nemške veljave za njegov trud in skrb"
. 
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Ali veste, da nežna »bela kralj- ica« predstavlja personifikacijo Evrope, »od koder izvira čude- žna luč evangelija«, markan- ten »črni kralj« pa personi- fikacijo Afrike, ki to luč hva- ležno sprejema«? Sv. Franči- šek Ksaver (1506-1552) je bil nekdaj zelo priljubljen svetnik, v njegovo čast so bile razšir- jene posebne pobožnosti, ki se jih je pri sv. Jakobu udeleževalo mnogo vernikov. Drugo leto bomo praznovali 500 letnico rojstva tega velikega jezuita in misijonarja.

Piše: mag. Nataša polajnar Frelih
Pripravljamo se na obnovo Frančiškove kapele. Strokovnjaki z Zavoda za spomeniško varstvo so si temeljito ogledali kapelo in pripravljajo popis potrebnih del z okvirnim predračunom. Več o tem prihodnjič.

Godujejo: 10. 10. Danijel (Danilo), mučenec; 11. 10. Filip, 
diakon, Bruno Kölnski, škof; 12. 10. Maksimiljan Celjski, 
mučenec; 14. 10. Gavdencij (Veselko), škof; Terezija Ávilska, 
redovnica in cerkvena učiteljica; 16. 10. Jadviga (Hedvika), 
kneginja; 17. 10. Ignacij Antiohijski, škof in mučenec, Viktor, škof; 
18. 10. Luka, evangelist; 20. 10. Irena (Mira), mučenka; 21. 10. Uršula 
in tovarišice, mučenke; 22. 10. Marija Saloma, svetopisemska žena;
Rešitev izpolnjevanke iz prejšnje številke: 1. romanje, 2. šmaren, 3. vran, 4. Tabor, 5. ribič, 6. cedre, 7. psalm; končna rešitev: mavrica.

Sestre salezijanke v soboto, 15. oktobra, v Murski Soboti prirejajo zahvalni dan. Udeležilo se ga bo tudi nekaj naših veroučencev.
23. oktobra je misijonska nedelja. Prejšnja leta smo se ob tej priliki v naši cerkvi srečali z misijonarji. Letos pa bo osrednja slovesnost za celo Ljubljansko nadškofijo na Rakovniku. Sveto mašo ob 15.00 bo daroval g. nadškof Alojz Uran. Vabljeni tudi Šentjakobčani! 

Isti dan bo pri Svetem Jožefu ob 16.00 sklep evharističnega leta.
Nasmeh, prosim!

Dragi Bog,

med našimi počitnicami je vseskozi deževalo in moj oče je bil besen. O tebi je govoril tako, kot se med ljudmi ne spodobi, a jaz vem, da si dober in da mu kljub temu ne boš storil nič žalega.

Tvoj prijatelj (vseeno ti raje 

ne bom povedal, 

kdo sem)
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