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Lučke v bregu
Pridite v moj čoln – noč je mila,

vesla komaj takt udarjajo: 

pesem zvezd bo silne dalje skrila, 

njen odmev bo tlel v očeh valov. 

Pridite na mórje misijonov! 

Čolne daje nam Gospod v najem, 

zvezde, neizmernost, brežno cono, 

kjer je src pomol za naš sprejem. 

On, naš Bog, želi vseh src svetlobo. 

Lučke v bregu včasih otemné, 

včasih mro drhteč pred morskim grobom.

Níkdo jim ljubezni ne prižge. 

Dež,  vihar, potres so naši gosti. 

Na pomolu naš Gospod stoji, 

nič ne more Ga odslej prebosti: 

v nejm smo varni, On je luč noči. 

    p. Vladimir Kos

Poročilo s srečanja ŽPS v nedeljo, 2. oktobra.
Na prvem srečanju ŽPS v novem pastoralnem letu se nas je zbralo 19. Opravičili so se predstavniki mladih, študentov, skavtov, ministrantov in pevskega zbora. 

Srečanje smo začeli z molitvijo. Nedeljska Božja beseda o vinogradnikih in skrbi za vinograd je bila ravno pravšnji uvod v razmislek o našem dosedanjem delu in o načrtih za naslednje leto.

● Govorili smo predvsem o obnovi Frančiškove kapele, predstavili smo osnutek župnijske spletne strani, omenjene pa so bile še skupina za ločene, petje psalmov med mašo, molitev za družine, pastoralni tečaj, župnijksi izlet v Benečijo, program misijonske nedelje in adventnih večerov ter poročila nekaterih skupin. 

● Glavna tema srečanja je bila obnova kapele svetega Frančiška Ksaverja. Člani restavratorskega zavoda so kapelo pregledali in ocenili stanje. Njihove podatke bomo uporabili, ko se bomo prijavili na razpis (sredi oktobra), s katerim si bomo zagotovili del finančnih sredstev za obnovo. G. Prelovšek, direktor Restavratorskega centra Zavoda za varstvo kulturne dediščine Republike Slovenije je izjavil, da je Frančiškova kapela njihova prednostna naloga; obnovljena mora biti do leta 2008, ko bo Slovenija predsedovala Evropski zvezi. Državne ustanove so torej pripravljene sodelovati, vendar ne bodo krile vseh stroškov. Predvideni stroški pa so zelo visoki: samo za obnovo oljnih slik znašajo okrog 20 milijonov tolarjev (več kot 2 milijona za eno sliko, gre za 6 slik v kapeli in sliko Marije Vnebovzete). Zato bo treba vključiti tudi lokalno skupnost (občino itd.) in posameznike. V ta namen smo odprli sklad in imenovali odbor, ki bo skrbel za preglednost pri zbiranju in razporejanju sredstev. Odbor bo sodeloval tudi pri oblikovanju prijave na razpis in spremljal postopke. Odbor poleg župnika sestavljajo še dr. arheologije Iva Curk, mag. um. zgodovine Nataša Polajnar Frelih, pravnica in sodnica Metka Dejak in pravnica in poslanka Mojca Kucler Dolinar. 

● Katehistinja s. Anica Sabljak je povedala, da je letos v naši veroučni šoli nekaj manj učencev kot lani, okoli 50: v prvem razredu 5, v drugem 8, v tretjem 6, v četrtem in petem po 7, v šestem 3, v sedmem 7 in v osmem in devetem skupaj 5. Zbralo se je tudi nekaj mladincev, študentje pa začnejo s srečanji v oktobru. 

● Tudi dramska skupina bo začela z delom, otroški pevski zbor prav tako. K pevskim vajam vabijo tudi starše, da bi kot lansko leto peli skupaj z otroki, ki jih je zelo malo. Otroci raje sodelujejo, če čutijo podporo staršev.

● Dekleta ustanavljajo mladinsko glasbeno skupino. 

● S. Anica je predlagala mesečno molitev za družine. Dogovorili smo se, da bo molitev vsako drugo sredo v mesecu od 18.00 do 18.45. Branje božje besede in molitev rožnega venca se bosta dopolnjevala s tišino in petjem. Vabljeni so predvsem vsi člani naših družin, pa tudi vsi drugi, ki imate čas in vam ni vseeno za naše družine. 

● Ustanovili smo skupino mlajših ministrantov, trenutno šteje 7 članov. Skupino vodita dva ministranta gimnazijca. Srečujejo se ob petkih ob 17.15. Pretekli petek so bili uradno predstavljeni občestvu med sveto mašo, prihodnji mesec bodo slovesno sprejeli ministrantske obleke. 

Srednješolke, ki stanujejo pri sestrah salezijankah na Gornjem trgu, bodo v okviru prostovoljnega dela kot lansko leto vodile »igralne urice« z otroki – ob ponedeljkih in torkih po njihovem verouku. Vodile bodo tudi ustvarjalne delavnice.
● Mladinski orkester pod vodstvom Darka Gorenca poleg sodelovanja z otroškim zborom načrtuje tudi samostojne nastope. Nekateri člani so kot solisti že prejšnja leta sooblikovali župnijske molitvene ure in so še pripravljeni sodelovati. Hvaležni smo jim za čudovite trenutke. Pogovarjali smo se tudi o sedelovanju z župnijskim zborom. Zaradi posebne zasedbe je potrebno marsikatero skladbo posebej inštrumentirati, za kar skrbi prof. Darko Gorenc.

● Skupina za diakonijo ima veliko dela in potrebuje nove člane, predvsem za obiskovanje bolnikov na domu. Posebej vabijo mlajše upokojence, ki nimajo več toliko obveznosti. Poleg »uradnih« članov pa bi lahko vsak od nas v svojem okolišu, bloku ... opazil ljudi – ne le kristjane -, ki so potrebni pomoči, in jim namenil kakšno uro na teden. Potrebni so med nami, samo opaziti jih je treba. 

● Molitvena skupina Prenova v Duhu je močna, živa skupina. Srečuje se ob ponedeljkih po večerni maši. Poleti so se udeležili srečanja z indijskim patrom Manjackalom, ki je vodil seminar na Kureščku. Več o tem lahko preberete v reviji Prenova. Vabljeni, da se jim vsaj kdaj pa kdaj pridružite. Ne bojte se, udeležba ni obvezujoča!

● Skupina bralcev, ki je nastala spomladi, bo nadaljevala z delom. Pred adventom načrtujejo več srečanj z g. Jožetom Faganelom, ki je že v juniju pripravil zelo lep in koristen večer s predavanjem in govornimi vajami. Ker smo vsi opazili, da marsičesa še ne znamo, bi radi nadaljevali z delom in g. Faganel nas je pripravljen spremljati. Skupina liturgičnih bralcev vabi vse, ki so pripravljeni med svetimi mašami brati Božjo besedo, da se udeležijo srečanj. Srečanja bodo v cerkvi, pred mikrofonom (ki ga nekateri ne znamo pravilno uporabljati). Točen čas še ni določen. 

● Ena od tem, o katerih smo govorili na prvam srečanju bogoslužnih bralcev, je bilo tudi petje psalmov med sveto mašo. V naši cerkvi tako zbor kot ljudstvo pri vseh mašah namesto psalma poje pesmi, ki niso vedno vsebinsko usklajene z Božjo besedo. G. Faganel je kot član Liturgične komisije omenil, da bi morali peti ali brati psalme. Ni pa nujno, da je to ravno predpisani psalm, lahko ga zamenjamo z drugim, vsebinsko primernim. Na škofijskem pastoralnem dnevu so na delavnici za pevske zbore sprožili isto vprašanje. Odgovor je bil enak
. Večina članov ŽPS se strinja s spremembo. Odločili pa smo se, do jo bomo uvedli počasi: pevci se bodo začeli učiti primerne psalme, sicer pa je tudi med pesmimi, ki jih pojejo, veliko primernih (imajo svetopisemsko besedilo). Včasih bomo psalme tudi brali. 

● Člani ŽPS smo si ogledali osnutek župnijske spletne strani. Osnutek bo naslednjih nekaj tednov krožil med člani, ki so povabljeni h kritičnim pripombam. Predvidevamo, da bo stran končana okoli vseh svetih.

           (th)

V začetku pastoralnega leta vabimo vse vernike, da razmišljajo o svojem sodelovanju v župnijskem občestvu. Naša skupna skrb je predvsem veroučna šola. V župniji so še osnovnošolci in srednješolci, ki jih upravičeno pričakujemo v naših veroučnih skupinah. Če se ozremo po nam znanih družinah, bomo morda našli priložnost, da koga povabimo k verouku. V prvem razredu devetletke imamo vpisanih pet učencev.

Med nami so tudi nekrščeni in cerkveno neporočeni, ki morda čakajo le še na prijazno povabilo, da po krstu postanejo kristjani ali po poroki zakonci pred Bogom. Vabijo nas tudi druge dejavnosti: pevski zbor, ki potrebuje novih pevcev, orkester pod vodstvom prof. Darka Gorenca, pevski zbor veroučencev, dramska veroučna skupina, skavti, ministranti, diakonija. Pa prenova v Duhu, študentska skupina, mladi zakonci, animatorji in drugo. 

Vabimo vse, ki so pripravljeni sodelovati pri postavljanju jaslic v župnijski cerkvi in v grajski kapeli. Prijavite se p. Kokalju do 1. novembra. Prav tako sprejemamo predloge za letošnje adventne večere.
Odprli smo Sklad za obnovo Frančiškove kapele. Kot prvi prispevek je župnija v sklad položila 250.000 tolarjev. Sklad je torej odprt ... Svoje prispevke lahko izročite župniku ali pa jih nakažete na župnijski bančni račun: ŽUPNIJA SV. JAKOB, 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg, namen: za Frančiškovo kapelo.
Oktobrsko rožnovensko pobožnost imamo v naši cerkvi vsako nedeljo po sveti maši ob 17.00 in vsak delavnik ob 18.00. Pridružite se nam v molitvi.

Osrednja slovesnost ob misijonski nedelji bo za ljubljansko nadškofijo letos na Rakovniku, zato v naši cerkvi tokrat ni posebne proslave. Na Rakovniku od četrtka do nedelje potekajo različne misijonske dejavnosti. Spored je na oglasni deski in v novi številki Misijonskih obzorij. Zaključno sveto mašo v nedeljo ob 15.00 bo daroval g. nadškof. Vabljeni na Rakovnik! 
Ob 16.00 je pri Svetem Jožefu sklep evharističnega leta. 









� Samo teden dni pozneje smo na župnijskem izletu po Benečiji to vprašanje postavili g. Ivanu Likarju, predsedniku Liturgične komisije. Razložil nam je, da Cerkev res ne dovoli, da psalme zamenjujemo z drugimi besedili in je tudi teološko utemeljil razlog za to zahtevo: kot vsa tri berila je tudi psalmsko besedilo del Svetega pisma – torej razodeto besedilo in kot táko nenadomestljivo: kot namesto berila ne smemo brati  Cankarja, tako psalma ne more zamenjati niti Prešeren niti ljudska ali kaka druga pesem. Ob praznikih lahko pojemo npr. Marijine pesmi  med vso mašo, razen med berili.  





