1. adventna nedelja            27. november 2005 – leto XXII / 29 
Prihaja!

Gospod, stopamo po poti 
adventne priprave 
na Tvoj prihod med nas, 
ko bo v simboliki jaslic 
iz revnega hlevčka 
med nami ponovno 
zasvetila svetloba 
in nas ogrela 
neizmerna toplina 
Tvoje ljubezni. 
Daj nam jo čutiti že sedaj. 
Naj bo vsaka prižgana svečka 
na adventnem venčku 
resničen odsev topline, 
ki se rojeva tudi v naših srcih.

    



 (VOX 11/2005)      

Sprehod po cerkvi      

        
Baročni biseri v župnijski cerkvi sv. Jakoba 
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 11. Kapela sv. Frančiška Ksaverja
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Kapela sv. Frančiška Ksaverja je bila sezidana med letoma 1667 in 1670. Visoko, centralno zasnovano kapelo krasi izjemno bogata štukatura (delo lombardskih umetnikov, omenjana od leta 1669), monumentalen kamnit oltar ljubljanske kamnoseške delavnice Franca Grumnika z več kot desetimi celopostavnimi marmornatimi kipi italijanskih baročnih kiparjev (1709-1720), šest velikih oljnih slik s prizori iz svetnikovega življenja (1726) in oltarna slika »Apoteoza sv. Frančiška Ksaverja (Pavel Künl, sredina 19. stoletja). Zaradi vidnih in nevarnih poškodb na oltarju, na štukaturah in platnih bi jo bilo nujno potrebno obnoviti. Morda je za začetek konserva-torsko-restavratorskih del pravi čas ravno sedaj, ko po svetu potekajo priprave na praznovanje 500. obletnice rojstva sv. Frančiška Ksaverja (1506-1552), ki bo prihodnje leto.  

Osmerokotno kapelo, ki je prizidana na severni strani cerkve sv. Jakoba,  prekriva osemlistna kupola s svetlobnico. Ostenje kapele je s štukaturo členjeno v dve nadstropji. Bogastvo motivov in dekorativni učinek dosežeta vrh v svetlobnem nadstropju. Na pasovih pod venčnim zidcem je aplicirana izrazito ploskovita akantova ornamentika. Stičišča obočnih pol v kupolnem delu so poudarjena z lizenastimi pasovi. Na obočnih polah vidimo razvlečene kartušaste okvirje, školjke in motiv mehkega zavojčevja v več velikostih, ki dopolnjuje hrustančaste oblike. Med dekoracijo se pojavlja tudi ušesasti ornament, ki se je v štukaturi uveljavil šele v 60. letih 17. stoletja, izvira pa iz italijanskega manierizma. Bogato celoto dopolnjuje osem celopostavnih kariatid v svetlobnem nadstropju. Oblikovanje kupolnega dela  kapele sodi med tradicionalne motive lombardskih štukaterjev. Paralela dekoraciji Ksaverjeve kapele je dekoracija kupole frančiškanske cerkve v kraju Krosno na Poljskem, iz leta 1674. Ureditev ostenja jezuitske Frančiškove kapele je bila načrtovana po ustaljenih vzorcih, ki so bili pogosti v opusu Diega Carlonea in njegove delavnice ter njegovih posnemovalcev. 
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Ali veste, da je Ksaverjeva kapela po arhitekturni zasnovi podobna centralno zasnovani cerkvi v Novi Štifti pri Sodražici, s svojo baročno opremo pa skupaj s šent-jakobsko cerkvijo sodi v sam vrh beneškega kiparstva na Kranjskem?



    piše: mag.Nataša Polajnar Frelih

Obnova Frančiškove kapele. Okvirni predračun za obnovitvena dela znaša okoli 30 milijonov tolarjev. Država je obljubila pomoč, o točnih vrednostih še niso odločali, pričakujejo pa naše izdatno sodelovanje. 

V Frančiškovem skladu smo doslej zbrali 595.000 SIT. 
Nedeljski adventni večeri v cerkvi svetega Jakoba so postali že stalnica štirih adventnih nedelj. Letos bomo – večinoma v obliki intervjuja – razmišljali o tem, kako smo »oddaljeni« ali »blizu« Jezusu Kristusu. Večeri se začno ob 17.00.
1. večer, 27. novembra: Pogled na Evropo, intervju z Ljubom Bekšem, poje naš zbor

2. večer, 4. decembra: Ob 500 letnici rojstva sv. Frančiška Ksaverja, p. Jože Kokalj, pojejo redovnice Marijine sestre

3. večer, 11. decembra: Pogled na Slovenijo, intervju z Ljubom Bekšem, poje zbor iz Moše v Furlaniji

4. večer, 18. decembra: Kako smo oddaljeni, intervju z mag. Natašo Polajnar Frelih, poje skupina Sirius
V četrtek, 8. decembra, je praznik brezmadežnega spočetja Device Marije. Sv. maše bodo ob 7.00, 9.15, 17.00 in 18.30. Pri maši ob 17.00 sodeluje mladina.
Najavljamo:

· srečanje ŽPS v nedeljo, 27. 11. ob 18.30

· srečanje skupine mladih zakoncev v sredo, 30. 11. ob 20.00

· miklavževanje v soboto, 3. 12. ob 16.00

· mesečna duhovna obnova duhovnikov naše dekanije v sredo, 
7. 12. pri sv. Jakobu ob kapeli sv. Frančiška

· koncert godalnega orkestra Savitra v sredo, 7. 12. ob 20.30
· koncert hrvaškega zbora iz Solina »Vokalisti Salone« v soboto, 
10. 12. ob 19.30 (hrvaške božične pesmi)

· koncert Camerata medica (zdravniki) v nedeljo, 11. 12. ob 19.30

· koncert Donskih kozakov v ponedeljek, 12. 12. ob 20.00 (religiozna glasba, prireja Festival Ljubljana)
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