2. postna nedelja                        20. februar 2005 – leto XXII / 6 
Pred njimi se je spremenil

V življenju vedno znova iščemo svojo pot: Kaj moram storiti danes? Sprašujemo se o sebi samih in o drugih: Kje je moj prostor v svetu? Kakšen poklic naj si izberem? Kakšne so moje sposobnosti? Kako naj razdam svojo ljubezen? Kako naj delim z drugimi? Sprašujemo o svetu: Kako ustvarjati solidarnost? Kako preprečiti zlo? Kaj storiti, da se bodo ljudje med seboj razumeli? Sprašujemo o Bogu: Kje ga 

najdem? Ali se on zanima zame ? Ali sploh obstaja? Kako naj vanj verujem? Toliko je vprašanj, s katerimi se prebijamo v življenju … in velikokrat – kot v megli. Včasih pa se zdi, kot da bi se megla vprašanj raztrgala in bi skozi jasnino lahko jasno spoznali odgovore: naenkrat  dojamemo, zagledamo pot, po kateri je treba iti, začutimo, česa smo sposobni. V takih trenutkih smo prepričani, da ljubimo, da verujemo in da smo večji od vsega zla. To so trenutki razjasnitve – spremenitve, ko vidimo onstran tega, kar leži pred očmi. Odkrijemo luč! Toda taki trenutki so kratki. Potem pa spet vse kot prej. A okus ostane v nas. Vemo, kaj smo videli, vemo, da smo

imeli odgovore pred očmi - in iz tega črpamo pogum za pot naprej, za vsakdanjo vero in ljubezen. Takih trenutkov smo deležni v molitvi ali pri razmišljanju, pri razpravah, pri dobrodelnosti … prav v vse to nas vabi postni čas – da se spremenimo, da poskušamo videti in razumeti.  

(VOX 2/2005)
Sprehod po cerkvi 

Baročni biseri v župnijski cerkvi sv. Jakoba 
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2.  Oltar sv. Ignacija Lojolskega

Oltar sv. Ignacija Lojolskega, ki stoji v prvi kapeli desno od glavnega oltarja, je bil postavljen leta 1714. Po svoji arhitekturi je par oltarju Marijinega Vnebovzetja v prvi kapeli na levi strani cerkve. Dokaj umirjeno oltarno arhitekturo iz svetlejšega rožnatega marmorja s parom stebrov na vsaki strani oltarne niše krasita dva celopostavna kipa. Na levi strani vidimo sv. Stanislava Kostko, ki goduje 13. novembra, na desni strani pa sv. Alojzija Gonzago, ki  ima god 21. junija. Obe skulpturi je izklesal Angelo Putti iz Padove. Na vrhu oltarja, v atiki, vidimo figuralno skupino sv. Trojice. Oltarno sliko, ki prikazuje sv. Ignacija Lojolskega, je leta 1714 naslikal beneški slikar Nicolo Bambini. Na mizi je slika sv. Alojzija, delo neznanega avtorja. 

Na otarju so torej upodobljeni trije pomembni jezuitski svetniki: sv. Ignacij Lojolski, ustanovitelj jezuitskega reda (Družbe Jezusove), sv. Stanislav Kostka, novinec Družbe Jezusove, in sv. Alojzij Gonzaga, jezuit. 

Sv. Ignacij Lojolski je bil rojen leta 1491 v kraju Loyola v severnošpanski Baskiji. Umrl je leta 1556 v Rimu. Je zavetnik jezuitov, duhovnih vaj in hiš za duhovne vaje, vojakov, otrok, nosečnic, zavetnik pri težkih porodih in vročici. Sv. Ignacij Lojolski sodi med duhovne obnovitelje katoliške Cerkve v 16. stoletju: v času, ko so Cerkev pretresala reformistična gibanja Lutra, Calvina in Zwinglija, je ustanovil Družbo Jezusovo (1534). Nov red je potrdil papež Pavel III. leta 1540. Jezuiti, ki poleg zaobljube uboštva, pokorščine in čistosti izrekajo še četrto zaobljubo - popolno pokorščino papežu, so imeli v času katoliške obnove velik vpliv na dvorih in v višjih slojih. S svojim šolskim sistemom so bili vodilni v izobraževalni dejavnosti, uspešni pa so bili tudi v dušnem pastirstvu, in sicer s pridiganjem, duhovnimi vajami in z ustanavljanjem kongregacij ter bratovščin. Jezuiti so se na Slovenskem najprej naselili v Ljubljani, in to pri nas, pri sv. Jakobu (1597). Z misijonarskim delovanjem so se uveljavili tudi na drugih celinah. Papež Klemen XIV. je leta 1773 jezuitski red ukinil, obnovil pa ga je papež Pij VII. leta 1814. Sv. Ignacij je upodobljen kot mož srednjih let, z ozkimi brčicami in redkimi lasmi. Na naši sliki je oblečen v mašni plašč, ki ga na prsih krasi napis IHS, eden njegovih atributov. Kleči na oblaku, z razprtimi rokami pa nakazuje svojo popolno vdanost Bogu oz. sv. Trojici. V odprti knjigi, ki jo držita pred njim angela, beremo: »Ad Maiorem Dei Gloriam«, kar v slovenskem prevodu pomeni: »Vse v večjo Božjo slavo.«

Sv. Stanislav Kostka, novinec DJ, je bil rojen leta 1550 na gradu v Mazoviji, severno od Varšave na Poljskem. Umrl je leta 1568 v Rimu, star komaj sedemnajst let. Je zavetnik Poljske, študentov, novincev jezuitskega reda, priprošnje k temu svetniku pa pomagajo tudi proti sklepnim zlomom, boleznim oči, vročici ter težkim boleznim. Upodobljen je v obleki italijanskih jezuitov: oblečen je namreč v plašč s stoječim ovratnikom. Na kipu v naši cerkvi pogrešamo njegove atribute: lilijo, križ, rožni venec in Marijino upodobitev.
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Sv. Alojzij Gonzaga je bil rojen na gradu Castiglione pri Mantovi v Italiji leta 1568, umrl pa je leta 1591 v Rimu. Je zavetnik Mantove, mladine, študentov, zavetnik pred kugo, pred očesnimi boleznimi, pomaga pa tudi pri izbiri poklica. Sv. Alojzij Gonzaga je svoje kratko življenje posvečal težkim bolnikom in teološkemu študiju. Ko je skrbel za bolne med hudo epidemijo kuge v Rimu, se je okužil tudi sam in umrl star komaj triindvajset let. Sv. Alojzij je upodobljen kot jezuit. Na kipu v naši cerkvi pogrešamo njegove atribute: lilijo, križ, mrtvaško glavo in rožni venec.

Ali veste, da so pri oltarju sv. Ignacija Lojolskega prvič maševali pred skoraj tristo leti, na binkoštno nedeljo, 20. maja 1714? Istega leta so pri tem oltarju uvedli tudi Ignacijevo devetdnevnico.

       Piše: mag. Nataša Polajnar Frelih

Godovniki: 21. 2. Peter Damiani, škof in cerkveni učitelj, 

Irena (Mira) Rimska, devica; 22. 2. Marjeta Kortonska, 

spokornica, Izabela Francoska, redovnica; 23. 2. Polikarp, 

škof in mučenec; 24. 2. Matija, apostol; 26. 2. Aleksander 

(Branko), škof.

Na letošnjih postnih večerih (vsako nedeljo ob 17.00) razmišljamo o Cerkvi v Evropi. Govorijo:

( 20. februarja: s. Romana Kocjančič, sodelavka pri verskih programih RTV (poje mešani zbor z Rakovnika)

( 27. februarja: Ljubo Bekš, urednik Naše luči (poje skupina Sirius) 

( 6. marca: laiški teolog Tadej Jakopič (na citre igra Barbara    

   Osterman)

( 13. marca: univ. dipl. pravnica Mojca Kucler Dolinar, poslanka 

   v državnem zboru (poje Kranjski kvintet)

Pridite, razmišljajmo o Cerkvi v Evropi!

Križev pot v postu molimo vsak petek ob 18.00 in vsako nedeljo ob 16.30.

V postni akciji zbiramo denar za streho pri sv. Florijanu. Na klopeh bodo ovojnice za vaš dar, oddate jih lahko duhovniku ali v košarico ob rednih nabirkah. Lahko pa denar nakažete na župnijski bančni račun: 

ŽUPNIJA SV. JAKOB, 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg.

Kupite lahko tudi razglednice križa s cerkvenega dvorišča in slike svetega Jurija iz grajske kapele, ki jih je posebej za nas napravil Ciril Velkovrh - vsak bo lahko opazil, da so zelo lepe: sliko svetega Jurija je fotografiral na grajskem dvorišču, potem ko jo je skrbno očistil. 

Tudi z nakupom razglednic prispevate 

za postno akcijo. 

Bog povrni!










� Osnovna literatura: Damjan PRELOVŠEK, Cerkev svetega Jakoba v Ljubljani, Ljubljana 1985; Blaž RESMAN, Šentjakobska cerkev v 18. stoletju. Jezuitski kolegij v Ljubljani (1597-1773). Zbornik razprav, Ljubljana 1998, str. 189-228; Matej KLEMENČIČ, Francesco Robba in beneško baročno kiparstvo v Ljubljani, Ljubljana 1998.








