4. postna nedelja                            6. marec 2005 – leto XXII / 8 
Jaz sem luč sveta

Svetloba je prvina, ki je potrebna za rast 

slehernega življenja. »Bodi svetloba!« 

(1Mz 1,3) slišimo Stvarnikov glas na začetku 

svetopisemske zgodovine. Psalmist občuduje 

Stvarnika in ga poveličuje kot tistega, ki se 

»ogrinja s svetlobo kakor s plaščem« (Ps 104,2). Zadnjo stvar-

nost gleda pisec Razodetja kot Nebeški Jeruzalem, mesto, ki »ne potrebuje sonca, ne meseca, da bi mu svetila; kajti božje veličastvo ga je razsvetlilo in njegov svetilnik je Jagnje« (Raz 21,23).

S preprostim dejanjem Jezus podari fizični in duhovni vid slepemu človeku. Razodene se mu kot resnični Bog Svetlobe in pričakovani Zveličar.

Izkušnja mu govori, da je bil nekdaj slep, da Jezusa ni poznal, da je le slutil v njem preroka. Sedaj pa je mogel v njem prepoznati Sina človekovega. Spregovoril je: »Verujem, Gospod,« in ga je počastil. Sedaj šele so bile njegove oči zares odprte. Bil je ozdravljen v celoti svojega bitja.

Bratje, nekdaj ste bili tema, zdaj pa ste luč v Gospodu. Kakor otroci luči hodite … (Ef 5,8).                                                              (po: Lojze Bratina, Kruh Besede)

Kruh za življenje sveta

Nekaj misli iz zbornika Naš kruh, izdanega ob Evharističnem kongresu v Ljubljani leta 1935 (arhaična slovenščina!), v katerem so zbrani prispevki vodilnih 

slovenskih javnih osebnosti tistega časa:

( Dokler je Gospod čudežno nudil zemeljski kruh, so množice 

navdušeno šle za njim; ko so čule o angelskem kruhu, so ostali 

le še dvanajsteri pri Gospodu. 

( Množica ljudi je nekoč radi te skrivnosti zapustila Gospoda. Koliko 

tisoč in sto tisoč ljudi ostane dandanes tujih Kristusu, ker ne umejo najti 

poti do najsvetejšega zakramenta?

( Tabernakelj, prebivališče nedoumljive Božje ljubezni, naj postane cilj naših najljubših, zato tudi pogostih obiskov! Zakaj naj bi bila dnevna sveta maša ob delavnikih tako redko na našem dnevnem programu? Obilica cerkev in maš nam nudita za to prilike več kot dovolj.

( Ko počiva Vsemogočni v našem srcu, ali nimamo tedaj obilo prilike, da ga zaprosimo za najrazličnejše kolektivne potrebe: za narod, za državo, za narodne manjšine, za Cerkev, za univerzo, za vso akademsko mladino, za mir, za misijone in podobno. 

( Zdi se mi, da so se pri obhajilni mizi pričele taliti verige antičnih sužnjev v trenotku, ko je suženj pod podobo kruha prejel istega Gospoda, kakor ga je prejel njegov gospodar. Pogosto se bo tudi nam nešteto predsodkov razpršilo v siju evharističnega Sonca.

Dr. Viktor Korošec

Sprehod po cerkvi      

        
Baročni biseri v župnijski cerkvi sv. Jakoba 
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3.  Oltar sv. Janeza Nepomuka 

Oltar sv. Janeza Nepomuka stoji v drugi kapeli desno od glavnega oltarja. Po svoji arhitekturi je par oltarju sv. Ane v drugi kapeli na levi strani cerkve. Oltar sv. Janeza Nepomuka je bil postavljen leta 1738, dokončan pa šele leta 1764, ko so nanj namestili kipa sv. Florijana (levo) in sv. Roka (desno). Oba svetnika je iz belega marmorja izklesal Franc Rotman, zadnji predstavnik delujočih beneških kiparjev na Kranjskem. Velika oltarna slika »Marija z Janezom Nepomukom«, delo neznanega slikarja, je bila na oltar postavljena leta 1721. Na stroške dobrotnice so jo kupili v Benetkah. V atiki vidimo sliko japonskih mučencev - jezuitov. Relikvije sv. Feliksa, ki so shranjene v stekleni omari na oltarju, so prinesli iz rimskih katakomb leta 1858.

Oltar je posvečen sv. Janezu Nepomuku (rojen okoli leta 1350 na Češkem, umrl 1393 v Pragi), ki goduje 16. maja in je zavetnik Češke, duhovnikov in spovednikov, mostov, ladjarjev, mlinarjev, zavetnik pred vodnimi nevarnostmi, zavetnik za molčečnost in zavetnik spovednih skrivnosti. Oltar poleg razgibane arhitekture iz pisanega in črnega kamna poudarja kar trinajst večjih in manjših kipov. Tam, kjer bi pričakovali stebre, stojita celopostavna kipa: sv. Florijan, mučenec in zavetnik pred požari in povodnjimi, in sv. Rok,  nekdaj eden izmed najpomembnejših zavetnikov pred kugo. Sv. Florijan goduje 4. maja, sv. Rok pa 16. avgusta. Če si natančneje ogledamo kip sv. Roka, vidimo, da je oblečen v popotniško oblačilo, v levi roki drži palico, z desnico pa kaže na rano na nogi. Ob njem vidimo psa s kruhom v gobcu. Po legendi naj bi sv. Rok na svoji poti v Rim in tudi v Rimu z znamenjem križa ozdravil številne kužne bolnike. Na poti domov pa je v Piacenzi za kugo zbolel tudi sam. Izčrpan od bolezni se je umaknil v kočo, da bi tam umrl. Nenadoma pa se mu je prikazal angel in ga opogumil. Neki pes naj bi mu vsak dan prinašal tudi svež kruh, tako da je ozdravel in nadaljeval pot domov. Sv. Rok je kasneje umrl v zaporu, ko je bil star komaj dvaintrideset let. Po letu 1327 so po številnih krajih po Evropi nastale božje poti. Najslavnejše slovenske božje poti sv. Roka so cerkev Sv. Roka v Šmarju pri Jelšah, v Dravljah v Ljubljani in na Brežicah. 

Na črnih kamnitih volutah ob straneh vidimo angela, ki sta upodobljena tako, kot da bi se svetnikom pravkar prišla poklonit. Angel na levi  s palmovo vejo v rokah in s prstom na ustih opozarja na mučeniško smrt sv. Janeza Nepomuka in na njegovo nepopustljivost glede spovedne molčečnosti, zaradi katere so ga - po legendi - leta 1393 s Karlovega mostu v Pragi vrgli v reko Vltavo. V atiki vidimo tri angele z napisi v rokah. Celoten oltar krasi še šest angelskih glavic, razkošno dekorirana oltarna menza, girlande iz granatnih jabolk, pozorno oko pa bo v atiki okoli slike japonskih mučencev opazilo še marmorno inkrustacijo v obliki cvetov. 

Ali veste, da je sv. Janez Nepomuk od leta 1730 drugi zavetnik jezuitskega reda?

Piše: mag. Nataša Polajnar Frelih

Godujejo: 7. 3. Perpetua in Felicita, mučenki; 8. 3. Janez od 

Boga, redovni ustanovitelj; 9. 3. Katarina Bolonjska, mistična 

pisateljica, Bruno Kverfurtski, misijonar med Slovani; 10. 3. štirideset mučencev iz Armenije; 11. 3. Benedikt, škof; 12. 3. Bernard, škof, Justina, redovnica, gregorjevo; 13. 3. Kristina, mučenka, Patricija, mučenka.

Prosimo, da nam sporočite naslove vernikov, ki si želijo obisk duhovnika pred veliko nočjo.

Križev pot v postu molimo vsak petek ob 18 h in vsako nedeljo ob 16.30.

Na letošnjih postnih večerih (vsako nedeljo ob 17 h) razmišljamo o Cerkvi v Evropi. Govorijo:

( 6. marca: laiški teolog Tadej Jakopič (na citre igra Barbara    

   Osterman)

( 13. marca: univ. dipl. pravnica Mojca Kucler Dolinar, poslanka 

   v državnem zboru (poje Kranjski kvintet)

Pridite, razmišljajmo o Cerkvi v Evropi!

Na cvetni petek, 18. marca, bo ob 7.00 sveta maša v cerkvi sv. Florijana, pri oltarju Žalostne matere Božje.

Na praznik svetega Jožefa, 19. marca, bodo svete maše ob 7.00, 9.15, 17.00 in 18.30. Pred in med vsemi mašami bo spovedovanje.

Na cvetno nedeljo bomo kot vsako leto molili križev pot na Grad. Začetek ob 15.00 pri sv. Florijanu.

V ponedeljek, 21. marca, bo po večerni maši spokorno bogoslužje, nato pa možnost za spoved. Spovedovanje bo v tednu 

pred veliko nočjo vsak dan 

od 18.00 do 19.00.
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