4. velikonočna nedelja                 7. maj 2006 – leto XXIII / 10
Spet kliče nas venčani maj ...
Že sveti Avguštin je zapisal: »Spomni se, o premila Devica, da 
še nikoli ni bilo slišati, da bi ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal in tebe pomoči prosil.« 
Sveti Bernard pa vzklika: »Nihče te ne more klicati, ne da bi bil uslišan in 
ne bi čutil tvoje pomoči!«

Marija je vrata nebeška, skozi katera k nam prihaja vse dobro iz nebes in skozi katera moremo mi vstopiti v nebesa. Marija je most, ki nas povezuje z nebesi. Marija je ključ, ki nam odpira Kristusove milosti.

S to vero v srcu se ji v letošnjih šmarničnih dnevih priporočimo tudi mi in gotovo bomo uslišani, če že ne 
tako, kot si mi želimo, pa prav gotovo tako, 
kakor bo za nas najbolje.   

(VOX 5/2006)


Maj nas vabi k šmarnicam! 

Vsak dan med večerno sveto mašo beremo iz knjižice Jožeta Kužnika Kraljica mučencev. Spoznali bomo slovesnke mučence iz 20. stoletja.
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Goreči v Duhu – Jezuitski jubilej 2006
   500-letnica rojstva sv. Frančiška Ksaverja

   500-letnica rojstva bl. Petra Fabra  
   450-letnica smrti sv. Ignacija Lojolskega
V soboto, 22. aprila 2006, je bila ob 11.00 v cerkvi sv. Jožefa glavna proslava jubileja. Našo župnijo so poleg duhovnikov zastopali še ministranti in pevski zbor. 

Somaševanje je vodil ljubljanski nadškof msgr. Alojz Uran, ki je v nagovoru poudaril veliko vlogo jezuitov v Cerkvi. Sv. Ignacij je ustanovil izrazito apostolski red: jezuiti ne nosijo nobenih posebnih redovnih oblačil, nimajo predpisanih skupnih molitev, ne živijo nujno v skupnostih - vse to prav zato, da so lahko bolj razpoložnjivi za najrazličnejše naloge, ki jih prednje polaga Cerkev. Delajo v zelo različnih službah, ne samo v cerkvenih: med vernimi in nevernimi, revnimi in bogatimi, so dušni pastirji, misijonarji, pa tudi znanstveniki in umetniki. 
Danes niso nič manj pomembni kot pred pol tisočletja. G. nadškof jih je vzpodbudil, da bi znali prisluhniti Duhu prvih jezuitov: da bi kot sveti Ignacij vedno v vsem iskali Boga, da bi bili razpoložljivi v službi predstojnikov in svetega očeta, kot je bil sveti Frančišek Ksaver in da bi znali rahločutno prisluhniti vzgibom Duha v sebi in bližnjih, kot je to znal blaženi Peter Faber. Poslani so, da so oznanjevalci v TEM času in v TEM prostoru. 

Med daritvijo se je predstavilo vseh šest v Sloveniji delujočih jezuitskih skupnosti. Njihovi predstavniki so na oltar prinesli darove - simbole njihovega poslanstva. 
Župnijo svetega Jakoba je zastopala Nataša Polajnar Frelih, mag. umetnostne zgodovine. Na oltar je prinesla Letopis jezuitskega kolegija. Naša župnija je prva jezuitska postojanka v Sloveniji, njihov Kolegij pomeni začetek slovenske Univerze, tu so se oblikovali in delovali mnogi vodilni javni delavci, znanstveniki, kulturniki in politiki. 
Praznovanje pod geslom Goreči v Duhu bo potekalo še vse leto – do godu sv. Frančiška, 3. decembra 2006.

V nedeljo, 23. aprila, smo kot vsako leto s sveto mašo na grajskem dvorišču proslavili svetega Jurija, zavetnika našega mesta. 
Fotografije z »jurjevanja« na Gradu (posnela jih je s. Mateja) so tokrat prvič dostopne na naši spletni strani. Ni jih treba naročiti, razviti in plačati. Hitreje in ceneje bo, če si jih ogledate kar na zaslonu. Lahko jih seveda skopirate na svoj disk in če vam je katera posebej všeč, jo lahko tudi razvijete pri fotografu. Fotografije bodo na spletu kakšnih 14 dni ali do novega dogodka. Potem jih bomo umaknili, ker zavzemajo veliko prostora. 

Član jezuitske redovne skupnosti pri sv Jakobu, p. Miha Žužek, ki preživlja svoje dneve in svojo bolezen v duhovniškem domu (Mane nobiscum na Trnovem), vsak dan mašuje in moli za nas. Občasno tudi obišče svoje skupine, ki se še vedno zbirajo v našem župnišču. Mašne namene za njegovo vsakdanjo mašo mu seveda moramo preskrbeti. Vabimo vas torej, da nam tudi vi pomagate pri tem. Zelo primerno bi bilo, da mu NAŠE oltarno občestvo pomaga z mašnimi nameni. Vaše darove hvaležno sprejemata oba župnijska duhovnika. 

Obiščite našo spletno stran!
Naš naslov je: http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/
Lahko pa naš poiščete prek spletnih strani Slovenske Cerkve (http://www.rkc.si). Poiščite Ljubljansko nadškofijo, tam nas boste našli med župnijami (pod črko L:  Ljubljana – Sveti Jakob). 

Poleg župnij je na spletišču RKC še veliko zanimivega in koristnega, od napovednika in komentarjev preteklih dogodkov po svetu in doma do bogatih duhovnih vsebin. Poglejte, ne bo vam žal! 

Tudi na naši spletni strani se vsak teden pojavi kaj novega. Ta teden sta poleg oznanil in fotografij z jurjevanja tam še dva dokumenta o grajski kapeli sv. Jurija in utrinki iz zgodovine Prul izpod peresa naše faranke gospe Ive Curk, dr. arheologije.

Veseli bomo, če nam pošljete VAŠ odmev na jurjevanje ali na kak drug dogodek v župniji. Otroci, kaj pravite o šmarnicah? Ali pa o družinski molitvi? Napišite ali narišite in pustite pri knjižnem pultu. Ali pa prosite starše, naj pošljejo po elektronski pošti na naslov: joze.kokalj@rkc.si ali tatjana.hernaus@guest.arnes.si. 

Težko že čakamo na vaše prispevke!
7. maja je 4. velikonočna nedelja in nedelja dobrega pastirja. Teden pred nedeljo dobrega pastirja (30. 4. – 7. 5.) je posvečen molitvi za duhovne poklice. 

Mi pa 7. maja praznujemo še Florjansko nedeljo, ker je 4. maja godoval sv. Florjan, zavetnik naše podružne cerkve. Ob 10.30 bo maša v cerkvi sv. Florjana. Poje naš zbor.

Ker je to prva nedelja v mesecu, bo ob 15.30 sveta maša v grajski kapeli sv. Jurija. 

V torek, 9 maja, bo ob 17.00 prva spoved učencev drugega razreda. Ta dan koprski škof msgr Metod Pirih praznuje 70-letnico. Bog ga blagoslavljaj! 

V sredo, 10 maja, bo ob 17.00 srečanje staršev prvoobhajancev, 

ob 18.00 pa mesečna molitev za družine.

V petek, 12. maja, goduje Leopold Mandič, 
v soboto, 13. maja, pa Marija Mazzarello, soustanoviteljica salezijank, hčera Marije Pomočnice. Molimo za naše katehistnje in župnijske sodelavke. Naj Bog blagoslavlja njihovo skupnost in njihovo delo.
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V torek, 16. maja, pa je god Janeza Nepomuka. V naši cerkvi mu je posvečen oltar na desni strani, med oltarjema sv. Ignacija in sv. Jožefa. Na oltarju je slika sv. Janeza Nepomuka z Marijo iz leta 1721 (avtor je neznan, sliko so kupili v Benetkah), ob straneh stojita kipa sv. Florjana in sv. Roka. Kip sv. Janeza Nepomuka (na fotografiji levo) stoji v niši ob nekdanjem vhodu v Florjansko cerkev, še en kip istega svetnika pa je v notranjosti iste cerkve, prinesli so ga z nekdanjega lesenega šentjakobskega mostu. Sveti Janez Nepomuk je umrl mučeniške smrti (vrgli so ga v reko), ker ni hotel prekršiti spovedne molčečnosti. Zato je zavetnik 
spovednikov in vseh duhovnikov, 
pa tudi zaščitnik 
pred vodnimi 
nevarnostmi. 









