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Zlata maša 

V nedeljo, 18. junija, bom ob 17. uri v cerkvi 
sv. Jakoba obhajal zlato mašo ali 50-letnico 
svojega mašništva. Priprave na to slovesnost vodi 
posebna skupina ŽPS. Priprave so v polnem teku! Za 
takšno slovesnost se to tudi spodobi. Po maši bo prijateljsko srečanje na trgu pred cerkvijo 

Za geslo te slovesnosti sem si izbral Jezusove besede Bog je ljubezen. Pripravil sem tudi spominsko podobico, na kateri je zarisana gozdna pot, ki vodi k sončni svetlobi. Pod sliko je citat iz pravil, ki jih je sv. Ignacij dal jezuitskemu redu: Naš poklic zahteva, da gremo v katerikoli kraj sveta ...

Tako sem naznačil svojo misijonsko usmerjenost. 
Od vsega srca vabim vse svoje prijatelje, da se skupaj zberemo ob zahvalni obletni daritvi in potrdimo svoje prijateljstvo v Gospodu. 
Ulice, hiše, spomini ...

Gospa Iva Curk, dr. arheologije in rojena Prulčanka, je za nas zbrala nekaj utrinkov iz zgodovine Prul. V nadaljevanjih bodo izhajali v župnijskem listu, vse hkrati pa si lahko preberete na naši spletni strani.
2.

Staro mesto je tu pri nas sprva segalo v krajino - stran od obzidja - edino s prometnico proti vzhodu, s Karlovško cesto. Bila je obzidana s predmest-nimi pristavami, ki so v 18. stoletju postale zametki industrije. Tu je bilo med drugim Wasserjevo prevoz-ništvo, keramična proizvodnja in pomembna Samassova livarna, ki sta jo, dasi v zelo skromni obliki, nasledili v 20. stoletju Batjelova tovarna in Tovarna Tribuna. 

Bliže Ljubljanici je bila ob obzidju velika pristava z obokanim portalom in z grbom nad njim. Nekoliko pomanjšana še stoji na Grudnovem nabrežju 23. Na njenem velikem vrtu, ki je bil v začetku 19. stol. francosko zasajen in kot prekrasen sadovnjak negovan še tja do leta 1950, je zdaj ulica in dva stolpiča. 

Kjer sta ambulanta in trgovina, je do sredine 20. stoletja stal trakt druge pristave z obokanim hodnikom, ostanek poslopij, ki pred 1. svetovno vojno baje niso imela prav dobrega slovesa. 

Vmes – ob Vožarskem potu, na mestu garažne hiše – je še po 2. svetovni vojni domoval Milan Pukelštajn s svojim šimeljnom ... poslednji izvošček v mestu. 

Po velikem potresu leta l895 je po Prulah zraslo nekaj predmestnih. In šola. 

Nekoč s studenci prepreženo zemljišče je pravzaprav dokončno določil Gruberjev prekop, dokaj osušil pa ga je nasuti pepel iz livarne. 

Po 1. svetovni vojni so Prulam namenili postati četrt z vilami, v petdesetih letih 20. stoletja pa odličen bivalni 
predel s stolpiči in bloki. Novi pogledi na potresno varnost so v letih, ko je tresenje spomnilo, da tla pod nami živijo, to pozidavo prekinili. 

Tako Prule kažejo hkrati znake treh nedokončanih namer urejanja, a so kljub temu prijeten predel, blizu in tudi daleč od mestnega središča. In Dom... Kaj to pomeni? Včasih le besedo, drugič pač mnogo več. 

(Se nadaljuje.)






 
Iva 


Molitev k Svetemu Duhu 

Sveti Duh, ti duša moje duše,

ki sredi mojega srca prebivaš,

molim te.

Razsvetli me,
da v tvoji luči sebe videl bi tako, 
kot Bog me vidi.

Vse grehe v sebi naj spoznam
in s tvojo milostjo naj se kesam 

tako močno, 
da grehu se za vedno odpovem.

Vodi me po Poti in Resnici in Življenju,
pomagaj mi hoditi pot resnice in svetosti
in vedno Božjo voljo naj spolnjujem.

Bogu Očetu, po sinu Jezusu in Svetem Duhu
vso slavo, čast izpovedujem.

Amen.

 (iz angleščine prevedel p. Jože Kokalj)

V nedeljo, 4. junija, 50 dni po veliki noči, praznujemo binkošti. 

V ponedeljek po binkoštih, 5. junija,  je praznik Marije, Matere Cerkve.
Zaključno srečanje mladinske skupine bo v torek, 6. junija, ob 20.00. Srednješolke in srednješolce vabimo v mladinsko sobo, kjer se bomo prijateljsko srečali in se pogovorili o preteklem letu.
V nedeljo, 11. junija, praznujemo nedeljo Svete Trojice. Ob 11.00 bo obletna sveta maša v Kočevskem Rogu.

V četrtek, 15. junija bo praznik Svetega Rešnjega Telesa – telovo, eden od štirih zapovedanih praznikov. Svete maše bodo ob 7.00, 9.15, 17.00 in 18.30. Pri maši ob 17.00 bo telovska procesija po cerkvi.

V soboto, 17. junija, bo slovensko romanje bolnikov na Brezje.

V juniju bomo med večerno sv. mašo prebirali vrtnice.  

Letos obhajamo 150-letnico uvedbe praznika Srca Jezusovega za vso Cerkev in 50-letnico okrožnice papeža Pija XII. o češčenju Jezusovega Srca. Letošnje vrtnice – razmišljanja za vse dni v mesecu juniju – zato v prvem delu govorijo o češčenju Jezusovega Srca kot ga oznanja omenjena okrožnica. V drugem delu pa se v knjižici srečujemo s svetimi možmi in ženami, ki jih je prav to češčenje vodilo k svetosti. Vrtnice za letošnji junij je napisal p. dr. Andrej Pirš. 

Priporočamo se za mašne namene. Ko sorodnikom ali prijateljem izražate sožalje ob izgubi njihovih najdražjih, jim namesto rož, venca ali sveč lahko darujete tudi sveto mašo za pokojne. V tem primeru vam bomo dali posebno, lepo tiskano potrdilo z izrazi vaše solidarnosti, ko ste darovali mašo namesto cvetja na grob. To besedilo potem izročite družini, ki žaluje. 

Ne pozabimo, da moramo poskrbeti za mašne namene za štiri duhovnike redovne skupnosti pri sv. Jakobu.

Zadnje srečanje ŽPS smo posvetili pripravi na zlato mašo.  Podrobnega poročila ne bo, učinki bodo – upamo – vidni ob slovesnosti. Priporočamo se za pecivo, prinesite ga v soboto, 17. junija do 17. ure.

Društvo glasbenikov Evrope prireja dva koncerta v cerkvi svetega Jakoba: 21. junija ob 20.00 bo nastopil solist prof. Stanko Arnold, 
2. julija ob 20.00 pa bo orkester izvajal skladbe starih slovenskih skladateljev.
Obiščite našo spletno stran! Naš naslov je: 
http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 









