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Privedli so mu ga 
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   Noge je imel zdrave in je hodil. Bil pa je gluh in nem, razumel je komaj kaj, dopovedati mu niso mogli ničesar. Preprosto so ga prijeli za roko in – hajdi z nami! Boš že videl, kaj bo.

   Imel je kaj videti. Mož, h kateremu so ga privedli, se je dotaknil njegovih ušes in njegovih ust in nekaj izrekel. Gluhonememu se je odprl nov, nepoznan svet. Začel je poslušati in razumevati, govoriti in se pogovarjati. V trenutku je spoznal, za kako nekaj velikega je bil doslej prikrajšan. Kakšno presenečenje, kakšo veselje zanj in za tiste, ki so ga bili k Jezusu privedli. Če ga ne bi, bi imel najbrž vse življenje zapečatena ušesa in zvezan jezik. 
   Začenja se novo šolsko in veroučno leto. Mnogi krščanski starši bodo svoje otroke privedli k Jezusu. Nekateri prvič in dobesedno, drugi jih bodo le spomnili in spodbudili. Kaj pa bo s tistimi otroki, katerih starši tega ne bodo storili? Kdo ve, koliko je med nami duhovno gluhih in nemih samo zato, ker ni bilo nikogar, ki bi jih privedel k Jezusu. 

(p. Franc Cerar, VOX 2006/9) 
Jezuiti pri sv. Jožefu vabijo v 

šolo za starše 2006/2007
Družina je že tisočletja kraj, kjer ljubezen prehaja v dejanja, kjer človek živi, tako da živi za nekoga, da živi »drug za drugega«; kraj, kjer človek vsak dan uresničije več kot samega sebe. To pa človeka gradi in  ga ohranja pri močeh.

Elisabeth Lukas 

Družina je ključnega pomena za razvoj osebnosti mladega človeka (varnost, materialna gotovost, navade, miselni vzorci, vrednote ...). Bolj ko je družina zdrava, bolj ko so starši opremljeni z znanjem in izkušnjami o vzgoji in bolje ko živijo svoj zakon, več varnosti, gotovosti, topline in načinov dobrega sporazumevanja bodo prenesli na svoje otroke. 
Kje je šola za starše?
Šole za starše potekajo že v mnogih šolah, gimnazijah, vrtcih, po župnijah. V Sloveniji je veliko različnih pobud. Eno izmed njih je na podlagi izkušenj španskih jezuitov v Slovenijo prinesel in razvil p. Silvo Šinkovec. Devet let že vodi šolo za starše na Škofijski klasični gimnaziji v Ljubljani. Poleg tega jo je vodil še na župnijah Ljubljana Dravlje, Ježica, Dolsko, Škofja Loka in v osnovni šoli Ivana Groharja v Škofji Loki. V okviru Društva katoliških pedagogov Slovenije je bil že trikrat izveden seminar za usposabljanje voditeljev šole za starše.
Srečanje se navadno začne s kratko meditacijo. Ta meditacija ima čudežno moč, da se človek, ki ima za seboj napored teden in se je pravkar prebil skozi prometni kaos, nenadoma umiri, si oddahne in preusmeri svojo pozornost na temo dneva. Temo dneva navadno predstavijo starši sami. P. Silvo in vsi prisotni pa dodajo še aktualne odmeve in komentarje. Sledi delo v majhnih skupinah, ki je navadno najbolj zanimivo, saj je tu priložnost za razprave in izmenjavo mnenj. Na koncu skupine predstavijo svoja mnenja in ugotovitve. Udeleženci vedno dobijo tudi »domačo nalogo«, ki vključuje branje, razmišljanje in pogovor o temi naslednjega srečanja. Mnoge teme so povod za razmišljanje in živahne razprave v domačem krogu.
Urnik srečanj lahko dobite pri knjižnem pultu ali na spletni strani jezuitov.

Naslov: Duhovno središče svetega Jožefa, p. Silvo Šinkovec, 

Ulica Janeza Pavla II. 9, 1000 Ljubljana; 
tel – fax: (01) 43-83-981, e-naslov: silvo.sinkovec@rkc.si
spletna stran: http://jezuiti.rkc.si//jozef/
Ulice, hiše, spomini ...

Po počitniškem premoru nadaljujemo s potepanjem po prulskih ulicah. Gospa Iva Curk, dr. arheologije in rojena Prulčanka, je za nas zbrala nekaj utrinkov iz zgodovine Prul. 

4.

Razni ureditveni načrti so na Prulah pustili

svojo sled tudi v zelenih in nepozidanih površinah. Zemljišča velikih podjetij so se ohranjala tudi daleč po spremembah, tja do 2. svet. vojne in čez, in se šele 
počasi drobila. 

Tako je bila na delu Samassovega svetá trgovina s kurivom: ena v Tesarski in Praprotnikovi ulici; druga z žagarstvom v Prijateljevi ulici je bila prej opuščena. Sedanji park ob tej ulici je ležal globje, bil je z zidom ločen od ulice kot napol zapuščena, zagrajena površina, pravili so mu jahališče, dasiravno ni bilo ne jezdecev ne konj. Pod konec 2. svetovne vojne so tam zgradili tri barake, ki so še dokaj let dajale streho uradom in naposled srednješolskemu internatu. 

Ulice so bile po večini samo odmerjene, ceste makadamske, marsikje tudi s travo obrasle, samo Prijateljeva je bila odprta do Žabjeka. Imele so pa vse ulice odmerjene tudi pločnike – da, tiste, ki so zdaj skriti pod parkiranimi vozili. Leta 1965 smo dokončno dobili asfalt in vso ulično mrežo. 

Vrtovi in tudi prave njive so bili prej povsod, kjer so zdaj hišni bloki. Do zadnje pedi so bili obdelani, še posebej v časih pomanjkanja, med 2. svetovno vojno in še po njej. Take vrtnarske mojstrovine so prekrivale ves prostor sedanjega igrišča ob šoli, zemljišča med Privozom in Gruberjevim kanalom, ob spodnjem kraku sedanje Zvezdarske ulice ... Cele dni so pleli in okopavali, nosili vodo iz Ljubljanice. 

Ob hišah so bili pa seve tudi cvetlični vrtovi. Onemu ob garažah v Tesarski ul. je J. Hudeček postavil literarni spomenik. Verjetno najlepši pa je bil veliki vrt ob Zalaznikovi vili, tam, kjer je zdaj rezidenca francoskih veleposlanikov. Obdajala ga je pergola, zasajen je bil z vrsto eksotičnih dreves, v senčnih kotih so cveteli rododendroni, tedaj še novost, sredi trate pa je v ribniku z lokvanji in zlatimi ribicami žuborel vodomet.

Iva
Veroučno leto bomo začeli v torek, 12. septembra. Ves verouk bomo imeli ob torkih. Ob 15.30 za učence od 5. do 9. razreda, ob 16.30 pa za učence od 1. do 4. razreda. Razpored je objavljen v prejšnjem župnijskem listu, na oglasni deski in na naši spletni strani. Veroučna ura z obveznim spremljajočim skupnim programom bo trajala 90 minut. Poučevalo bo 5 katehistinj.
Vsakoletno srečanje mladine v Stični bo letos v soboto, 16. septembra. Odhod z našega dvorišča bo ob pol osmih zjutraj.

Župnijski izlet bo v soboto, 30. septembra. Rezervirajte si ta dan. Obiskali bomo predvsem dve cerkvi sv. Frančiška Ksaverja, na Veseli gori pri Šentrupertu in v Radmirju v Savinjski dolini.

Srečanje bolnikov in ostarelih bo v nedeljo, 8. oktobra, pri maši ob 915. Maševal bo zlatomašnik, župnik p. Jože Kokalj.

Vse, ki se želite učiti španskega jezika, vabimo, da se nam pridružite na uvodnem sestanku, v četrtek, 14. 9. 2006, ob 17h pri sv. Jakobu.

V zakristiji lahko dobite DVD in videokasete ter naročite fotografije zlate maše. Priporočamo novo knjižico patra Miha Žužka Novi Jeruzalem. Prav tako priporočamo prvo številko obnovljene revije za osnovnošolce, Mavrice. Otroci ne živijo samo od kruha - naročite jim MAVRICO! 

3. septembra smo imeli srečanje ŽPS. Pogovarjali smo se o novem pastoralnem letu in o obnovi Frančiškove kapele. Obiskal nas je jezuitski provincial p. Janez Poljanšek. Podrobnejše poročilo v naslednji številki ŽL. 

V soboto, 9. septembra, je bil na Brezjah molitveni dan za duhovne poklice. Med sveto mašo je g. nadškof Alojz Uran bogoslovce 5. letnika sprejel med kandidate za diakonat. Med njimi je bil tudi naš Gregor Gorenc. 

Obiščite našo spletno stran!  http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 
Oglejte si video-kolaž s srednjeveškega 
dneva na Gradu (poslal nam 
ga je g. Anton Lopatič. 
Hvala!)










