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Anton Martín, naš blaženi Slovenec
Naš  svet  je  majhen,  Božji  je  ogromen:
ti  v  njem,  Antón  Martín, si  srečen  zdaj;

in  če  te  vpraša  kdo  za  zemski  dom,

»Slovenec  sem«,  se  ti  v  smehljaj  poraja.

Slovenec,  ki  od  Stvarnika  prejema

zemljó  in  narod  več  kot  tisoč  let,

in  v  dvajsetem  stoletju  diadem

države,  tolikih  molitev  žetev.

Antón  Martín,  še  tvoje  so  med  njimi!

Naj  tvoje  ne  utihnejo  za  nas:

da  bomo  zvesti  Božjim  milostim,

na  veke  himna  večji  Božji  části!

Vladimir Kos 
Poročilo s srečanja župnijskega pastoralnega sveta

v nedeljo, 3. septembra 2006

Prisotnih je bilo 16 članic in članov ŽPS. 

Po uvodni molitvi je g. župnik prebral prispevek iz Župnijskega lista iz Nove Gorice: v današnji Evropi so potrebni novi pastoralni pristopi, ki bodo vrednotili duhovno življenje človeka. Tudi pri nas iščemo Šentjakobsko NOvo Pastoralno Strategijo – ŠNOPS (.

Tomaž Gyergyek, dolgoletni član ŽPS in dosedanji ključar, se je z družino odselil v drugo župnijo, zato je odstopil s položaja cerkvenega ključarja. Jože Žiher ostaja cerkveni ključar. Za novega ključarja so bili predlagani Metka Dejak, Darko Gorenc in Matjaž Dolinar. Župnijski svet je za novega ključarja izbral Matjaža Dolinarja. Matjaž je sprejel zadolžitev, potrditi pa jo mora še škofija. 
Franc Blažič je bil na predlog g. župnika imenovan za vzdrževalca. Skupaj z Renatom Jakošom ostajata odgovorna tudi za cerkvene zvonove. 

Glavna vhodna vrata cerkve svetega Jakoba bo potrebno obnoviti in zaščititi. 

Govorili smo tudi o vzdrževanju cerkve. Pri delu bodo gospe Lenčki vsaj pred velikimi prazniki pomagali člani ŽPS (in drugi). Metka Dejak in Bernardka Tekavčič bosta poskrbeli za krašenje cerkve, Vesna Jakoš, Darko in Mirjam Gorenc ter Ivana Žnidaršič pa za čiščenje. Lahko se jim pridružite tudi drugi!
Župnijski izlet naj bo res župnijski – lepo bi bilo, če bi bili med udeleženci najrazličnejši predstavniki našega oltarnega občestva. Lepo vabljeni vsi obiskovalci naše cerkve, posebno še člani ŽPS in družine. Pohitite s prijavami!

Srečanje bolnikov in ostarelih, ki je bilo najavljeno za 1. 10. smo zaradi izleta prestavili na 8. oktober (ob 915). Katehetska nedelja pa bo 1. oktobra ob 915. Katehistinja s. Mateja je razložila, kako bo letos potekal verouk. Člane mladinske skupine je g. župnik osebno povabil in so se lepo odzvali. 
Obnova Frančiškove kapele je lepo stekla. Skupina restavratorjev intenzivno izvaja obnovitvena dela v vrhu kupole. Razmišljali smo o načinih, kako napolniti Frančiškov sklad. Iščemo ideje in sponzorje!

Iva Curk bo sestavila prošnjo, ki jo bomo poslali (odnesli) potencialnim donatorjem in sponzorjem, obrnili se bomo tudi na vse obrtnike in samostojne podjetnike v naši župniji. Razmišljamo, da bi organizirali kakšen dobrodelen koncert, p. Jože Poljanšek (bivši kaplan, zdaj je v Mariboru) je ponudil nekaj svojih slik ... Razmislite tudi vi, vse ideje so dobrodošle, posebej če ste pripravljeni sodelovati tudi pri izvedbi.

Ob koncu srečanja se nam je pridružil provincial, p. Janez Poljanšek, ki je ta dan začenjal redno vizitacijo v skupnosti pri Svetem Jakobu. Z njim smo govorili o delovanju slovenskih jezuitov, posebno skupnosti pri Svetem Jožefu. Ustanovili so Ignatianum – katoliški raziskovalni inštitut, sodelujejo s škofijo pri pripravah na ustanavitev katoliške univerze in srednjih strokovnih ter osnovnih šol. Govorili smo tudi o našem pastoralnem delu, predvsem o težavah pri verouku, kjer je vsako leto manj otrok. Letos jih pričakujemo okoli 45.

Srečanje smo zaključili z molitvijo in s klepetom ob pecivu.

zapisala: Tomaž Gyergyek in Tatjana Hernaus
Z veroukom smo začeli v torek, 12. septembra. Šolarji in starši so bili posebej veseli skupnega programa, ki ga je vodilo vseh pet katehistinj. K verouku je prvi dan prišlo 30 osnovnošolcev. Žal se v 1. razred še ni prijavil nihče. Leta 2000 je bilo tudi sicer malo krstov (samo 6 iz naše župnije) in vsaj dve družini sta se odselili. Učenci 5. razreda pa so imeli ta teden šolo v naravi, zato jih ni bilo k verouku. Pri srečanju mladinske skupine se je zbralo 7 srednješolcev. 

24. septembra je Slomškova nedelja. P. Kokalj bo ob 9h maševal v župniji Goriče pod Storžičem, v rojstni župniji svojega očeta. 

Slomšek nikakor ni bil kakšen štajerski provincialec. Njegov duh je bil katoliško odprt in se je pogumno in suvereno razgledoval po Evropi. Vsaj dvakrat je zelo odmevno posegel v evropsko dogajanje. Kot prvi med evropskimi škofi je začel ljudi organizirano seznanjati s sramoto razdeljenosti med kristjani in z našo soodgovornostjo za zbližanje. Leta 1851 je ustanovil Bratovščino Cirila in Metoda, ki si je prizadevala za duhovni ekumenizem, in se je kmalu razširila predvsem po srednjeevrop-skih škofijah. Drugi poseg v Evropo je bil, ko je kot vizitator obiskoval  benediktinske samostane na ozemlju Avstro-Ogrske ter se tako dejavno vključil v prenovo redovnega življenja v posameznih samostanih.

 po: VOX 9-10/2006

V sredo, 27. septembra, bo ob 20h srečanje skupine mladih zakoncev. Skupina je odprta za nove člane. 

29. septembra se spominjamo nadangelov Mihaela, Gabrijela in Rafaela. Ta dan goduje in praznuje rojstni dan p. Miha Žužek, ki živi v domu za starejše duhovnike. Kako ga lahko razveselite? Predvsem tako, da ga zaprosite, naj on osebno daruje sveto mašo po vašem namenu. In tudi tako, da kupite (in preberete) njegovo zadnjo knjižico Novi Jeruzalem. 

V soboto, 30. septembra, se bomo podali na župnijsko romanje in izlet. Obiskali bomo predvsem dve cerkvi, posvečeni sv. Frančišku Ksaverju: na Veseli gori pri Šentrupertu in v Radmirju v Savinjski dolini, kjer bo tudi sveta maša. Molili bomo tudi v cerkvi Fatimske Marije v Kisovcu pri Zagorju. Ogledali si bomo grad Bogenšperg in še kaj ... Odhod ob 7h izpred cerkve. Prosimo, da se prijavite čimprej! 

V nedeljo, 1. oktobra je rožnovenska nadelja. Ta dan bomo v naši cerkvi pri maši ob 915 praznovali tudi katehetsko nedeljo,

Ob 1530 bo še zadnjič v tem letu sv. maša v grajski kapeli. Pri maši ob 17h pa bomo proslavili misijonski dan redovnic. Pred sv. mašo, ob 1630, bodo redovnice vodile molitev misijonskega rožnega venca. 
V naši cerkvi molimo rožni venec vsak dan pol ure pred večerno sveto mašo. Pridružimo se stalnim molilcem, ne pozabimo, da je oktober mesec rožnega venca. 
V ponedeljek, 2. oktobra, ob 1700 bo srečanje staršev naših veroučencev.

8. oktobra bo v naši cerkvi pri maši ob 915 srečanje bolnikov in ostarelih. Pomagajmo jim, da bodo lahko vsi, ki si to želijo, prišli k sveti maši in k srečanju po maši. Sveto mašo bo daroval zlatomašnik, p. Jože Kokalj. 

Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Ljudje so si zakon spremenili v pekel, ker so 
ga želeli narediti za nebesa. 

D. Hölderlin










