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Čas se je dopolnil
Čas se je dopolnil in Božje kraljestvo 
se je približalo. Kakor prerok Jona v 
prvem berilu, tako 500 let pozneje 
oznanja Kristus. Spreobrnite se in 
verujte evangeliju! 
Apostol Pavel (v drugem berilu) 
nima namena razpravljati ne o zakonu 
ne o devištvu, ne o žalosti ne o veselju, 
ne o premoženju ne o uboštvu. Vse to 
postane namreč relativno ob dejstvu, da 
nam je odmerjen kratek čas. V vsakem stanu, 
zakonskem, samskem, deviškem ali vdovskem lahko 
živimo tako, da ugajamo Bogu. Zato apostol poudarja, naj vsak živi tako, kakor mu je odmeril Gospod in kakor je koga poklical Gospod.
(po: Jožef Smej, mariborski pomožni škof, VOX 1/2006)

Pogovor ob župnijski statistiki 2005 

Pogovor zato, ker nam statistika govori, mi pa – jaz in ti – s svojimi odmevi sodelujemo v pogovoru.

Vsaka župnija vodi tri matične knjige: krstno, poročno in mrliško. V prvi je zapisano, da smo leta 2005 krstili 12 otrok s področja naše župnije (leto prej 10). Sprašujemo se, koliko je majhnih otrok v župniji, ali so njihovi starši verni in kako vrednotijo zakrament krsta. Po 2000 letih se med nami spolnjuje Jezusovo naročilo: Pojdite po vsem svetu, učite vse narode in krščujte jih v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. 

V prvi razred naše veroučne šole (1. razred devetletke) smo vpisali 5 verskega pouka željnih otrok. Veseli so in srečni, da jih s. Anica tako lepo uvaja v ljubezen do Jezusa. Toda: ali smo s številko 5 lahko zadovoljni? Veroučna šola je odprta za učence vseh letnikov, uvajanje v krščanstvo pa za mladino in odrasle.

Šest mladih iz naše župnije je sklenilo cerkveni zakon. Spremlja jih naša molitev, da bo njihova skupna pot blagoslovljena in odprta za življenje. O družinskem življenju v župniji govori tudi krstna knjiga. Pove nam, da je od dvanajstih krščencev 6 iz cerkvenega zakona, 6 pa nezakonskih. Ta podatek nas upravičeno žalosti. Spominjamo se blagoslova, ki smo ga kot otroci prejeli od vernih, poročenih staršev, ki so Boga povabili v svojo družino.
Pogrebov je bilo letos 16, kar je najmanj v zadnjih letih. Z molitvijo spremljamo naše pokojne, ko se poslavljajo od našega občestva. Naj počivajo v svojem in našem Bogu!

Dvakrat letno štejemo obiskovalce nedeljskih maš. Zadnjih nekaj let se je število – ob povprečni udeležbi – zadrževalo okrog 300 (178 žensk in deklet, 89 mož in fantov, 37 otrok). Veseli smo vsakega, ki se v nedeljo spomni, da je Gospodov, Božji, Jezusov, občestveni dan, ko nas zvonovi vabijo k najsvetejši daritvi.

In prošnja za leto 2006?

Mogoče ta: 
ZGODI SE TVOJA VOLJA, GOSPOD, 

TUDI TAKRAT, KO TO NE BO MOJA VOLJA!

p. Jože Kokalj, župnik
Naš bivši kaplan, p. Peter Lah, ki predava komunikologijo na Univerzi Saint Louis, nam je pisal za praznike. Njegovo pismo bomo objavili v nadaljevanjih, ker je predolgo za eno številko, krajšati pa bi ga bilo škoda.   

Dragi prijatelji!

Konec novembra smo v Ameriki praznovali zahvalni dan. Praznik je priložnost, da se ob koncu leta ozremo nazaj, hvaležni Bogu za to, da nam je naklonil še eno leto življenja. Da nam ni manjkalo hrane in obleke. Da imamo družino in prijatelje, ki nas imajo radi; dobre civilne in cerkvene voditelje, da živimo v miru in blagostanju. K temu kratkemu seznamu lahko vsak od nas doda velike in majhne stvari, za ketere smo Bogu upravičeno hvaležni – Bogu, ki za nas skrbi preko ljudi okoli nas, preko cerkvenih zakramentov; ki neposredno govori v naša srca, ko molimo.

Zahvalnemu dnevu je sledila prva adventna nedelja s pozivom: »Čujte! Ne veste ne dneva ne ure, ko se vrne Gospodar življenja!« Pred leti sem Jezusove besede razumel kot opomin, kot prikrito grožnjo: »Le pazi se!« Danes pa v njih slišim dobronamerno opozorilo. Gospod bo prišel – tako gotovo kot sončni vzhod – in z njim čas, ko bo potrebno podati iskren obračun, kako sem ravnal s svojimi talenti. Sem dobro gospodaril s svojim časom, močmi, imetjem? Sem z njimi obdaril ljudi okoli sebe; tiste bližnje, pa tudi one, ki jih ne poznam, a potrebujejo pomoč – ali pa sem v vsem iskal predvsem svojo korist in zadovoljstvo?
Zahvalni dan je priložnost, da naredim tak obračun za preteklo leto. Ko vidim, kaj vse mi je podarjeno, bom tudi bolje videl, kaj sem sam naredil dobrega, kje sem zamudil priložnost za dobro delo in kje sem naredil škodo – sebi, drugim, Bogu. Vse to pa v gotovosti, o kateri govori prerok Izaija: nikoli ni prepozno, da se poboljšam. Bog ne gleda na naše napake in slabosti, ampak na našo pripravljenost za dobro. (se nadaljuje)

p. Peter Lah, DJ

Godujejo: 22. 1. Vincencij, diakon; 23. 1. Pavel Korejski, mučenec; 24. 1. Frančišek Saleški, škof in cerkveni učitelj; 
25. 1. spreobrnitev apostola Pavla; 26. 1. Timotej in Tit, škofa; 27. 1. Angela Merici, redovna ustanoviteljica; 28. 1. Tomaž Akvinski, duhovnik in cerkveni učitelj; 29. 1. Valerij, škof; 
30. 1. Martina, mučenka; 31. 1. Janez Bosco, redovni ustanovitelj; 
1. 2. Brigita Irska, opatinja; 

24. januarja goduje Frančišek Saleški, zavetnik verskega tiska, zato je mesec januar posvečen verskemu tisku.

25. januarja praznujemo spreobrnitev apostola Pavla. Ta dan je zaključek tedna krščanske edinosti. 
V dneh od 18. do 25. januarja se lahko udeležimo 
kakšnega molitvenega srečanja članov 
različnih krščanskih Cerkva. Naša 
molitev pa se bo nadaljevala tudi 
potem, ko bo tedna edinosti konec.
Zakaj me vedno sprašujete, v čem se naše 
vere razlikujejo? Zakaj me raje ne vprašate, 
kaj nam je skupno. In ko bom začel naštevati, 
ne boste niti utegnili vprašati, kaj nas ločuje. /.../
Nobena Cerkev ni pravoslavni bližja kot rimsko-katoliška. Sodelovanje med katoliki in pravoslavnimi v Sloveniji bi lahko bilo vzorec za razmišljanje v širšem prostoru – da bi postavili v ozadje tisto, zaradi česar ne moremo priti skupaj, in izpostavili tisto, kar nam je skupno. /.../ 

Brat in sestra se lahko sporečeta, a še vedno sta brat in sestra.

Peran Bošković,  paroh Srbske pravoslavne Cerkve v Sloveniji
(intervju v Družini, 15. 1. 2005)
Za napredek ekumenizma niso najbolj odločilni dokumenti in dejanja, ampak prijateljstva, ki gredo onkraj meja veroizpovedi.
Walter Kasper, predsednik 
papeškega sveta za edinost










