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Dragi starejši in bolni člani 
našega župnijskega občestva,
  Pozdravljata vas vaša župnijska duhovnika, akupaj z redovnicami in župnijksim pastoralnim svetom.

  Veselimo se srečanja z vami v nedeljo, 8. oktobra ob 9.15. Naj bo to pisemce izraz našega zanimanja za vas, spoštovanja in želje, da bi vsi uživali čim več notranjega miru in sreče. Zaupamo v vaše molitve, ki jih sliši le ON, ki je naš skupni Oče.

  Nekateri ne morete biti več z nami ob oltarni mašni daritvi. Naj vas potolaži zavest, da smo v veri in  ljubezni vedno združeni. Vedno smo bratje in sestre.

  Včasih vas obišče kdo iz skupine naše diakonije. Stisk njegove ali njene roke naj vam pove, da vam želimo podati roko vsi, ki nas druži občestvo ob oltarju cerkce sv. Jakoba.

vaš p. Kokalj 
Ulice, hiše, spomini ...

Nadaljujemo s potepanjem po prulskih ulicah. Gospa Iva Curk, dr. arheologije in rojena Prulčanka, je za nas zbrala nekaj utrinkov iz zgodovine Prul. 

5.

Od Prijateljeve ulice se je proti Karlovški ob zidu poznejše Tribune kot nekak podaljšek Tesarske ulice ožil trikoten prostor - Jerančičevo dvorišče. Bilo je na zemljišču trgovine z mešanim blagom in s kurivom, ki je bila v veliki hiši iz konca 19. stoletja ob Karlovški cesti, odtod ime. Po dveh stranicah so se ob ta prostor, nasut z žlindro in pepelom, blaten raje kot ne, nanizale kočice, zasilna bivališča iz gradiva z vseh vetrov, z okenci in brez, z dimnički skozi steno in strehe. Vsaka koča je merila po nekaj kvadratnih metrov, nekaj jih je imelo celo nekak predprostor. Stene so bile zatesnjene na vse načine, nekateri so notranjost oblekli s plakati vseh vrst. Mislim, da je bila edina električna luč visoko na drogu javne razsvetljave. Na koncu vrste je bila nekakšna omarica z vodovodnim koritom in pipo, menda pa tudi stranišče. Cele družine so bivale v posameznih bivališčih, pisana družba ljudi, ki so se znašli na robu in na dnu, Romi, begunci (okupacija jih je med vojno mnogo prignala v Ljubljano). 

Otroška brezskrbnost je botrovala temu, da sem, ko smo šli mimo na tramvaj ali na Grad, to bedo gledala predvsem kot nekaj pisanega. A menda je bilo med prebivalci tega dvorišča res več neverjetno radoživih ljudi in dostikrat je bilo videti nasmejane obraze in slišati živahen pogovor. Saj danes kar ne morem verjeti... Celo moji mački bivata udobneje, pa se pritožujemo, jaz in oni dve, zdaj nad tem, zdaj nad onim... 

Iva

Kraljica rožnega venca

V soboto, 7. oktobra praznujemo praznik Rožnovenske Matere Božje. Ta praznik Cerkev obhaja že več kot 400 let. Uvedel ga je papež Pij V., potem ko je 7. oktobra 1571 krščansko brodovje v znameniti pomorski bitki pri Lepantu premagalo Turke. Pred to bitko je papež vse verne ljudi prosil, naj z molitvijo rožnega venca kličejo na pomoč nebeško Mater. Zmago je pripisal njenemu varstvu, zato je že naslednje leto odločil, naj se v spomin na ta dogodek vsako leto 7. oktobra obhaja praznik Marije Zmagovalke. Njegov naslednik Papež Gregor XII. je praznik preimenoval v praznik »naše ljube Gospe rožnega venca«. Papež Klemen XII. je praznik razširil na vso Cerkev in določil, naj se obhaja 1. nedeljo v oktobru, pozneje pa ga je  papež Pij X. spet prastavil na 7. oktober. Papež Leon XIII. je zaradi tega praznika mesec oktober razglasil za mesec rožnega venca in v Lavretanske litanije  uvedel vzklik »Kraljica rožnega venca«. Močna vzpodbuda za molitev rožnega venca so bila prikazovanja v Lurdu in zlasti v Fatimi, kjer se je Marija predstavila kot »kraljica rožnega venca«. 

(po: Silvester Čuk, VOX 9-10/2006)
Ko bom umrl, naj izmed vas nekdo 

dlan položi na mojo srčno stran
 in tiho naj mi šepne na uho: Marija!
(p. Jože Cukale)
Mesec oktober je posvečen rožnemu vencu. V naši cerkvi ga skupaj molimo vsak dan pol ure pred večerno sveto mašo, ki je med tednom ob 1830, ob nedeljah pa ob 1700. Mnogo vas je, ki ne morete priti v cerkev zaradi bolezni, pa molite sami doma. Bog vam povrni vaše molitve in žrtve.
V petek, 13. oktobra, se spominjamo Fatimske Marije. Na župnijskem izletu, 1. oktobra, smo obiskali njej posvečeno svetišče v Kisovcu pri Zagorju. Podrobno poročilo sledi v naslednji številki župnijskega lista.
22. oktobra bomo praznovali misijonsko nedeljo. Pri slovesnosti bo sodelovala naša katehistinja s. Mateja Tomšič, ki je nekaj poletnih tednov preživela v Angoli, na misijonu, kjer dolga leta deluje slovenska misijonarka s. Zvonka Mikec. 

Obnovitvena dela v kapeli sv. Frančiška Ksaverja so se začela. Trenutno obnavljajo kupolo. Predvideni stroški znašajo okoli 80 milijonov SIT.

Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Obiščite našo spletno stran!  http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 
Poleg razporeda verouka si lahko ogledate še video-kolaž s srednjeveškega dneva na Gradu; pri latinski maši je skupina mladih s starinskimi instrumenti izvajala staro glasbo. Preberite, kako se je Matic imel na oratoriju in kaj so počeli Slovenci na misijonu v Angoli. Poiščite tudi fotografije! 

Ta jabolka
Po nekih davnih nedeljah dišijo ta jabolka, 

ko smo doma vsi skupaj prišli 

in smo jih skupaj obirali 

in skupaj veselo zapeli.

Pa davnih večerih dišijo, 

ko smo jih mleli in stiskali 

in sladko pijačo v sode točili pozno v noč. 

Po neki bogati jeseni dišijo, 

po nekem bogatem življenju ...

Dišijo, dišijo ta jabolka, 

da vsa hiša po njih diši.

Tone Kuntner









