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Rada imam Angolo 

  
  Da imam rada Angolo in njene ljudi, je že res … Da pa mi je že čisto domača, pa si ne upam trditi, kajti za dojemanje določenih stvari, je treba veliko časa. Lahko pa bi bili tu vse življenje, pa 
ne bi nič dojeli: za dojemanje je potrebno najprej močno ljubiti. Ko ljudje čutijo da jih ljubiš, se ti bolj odprejo in počasi spoznavaš ... 
  Glavni del dneva je srečanje z Gospodom v molitvi in v bližnjih.

  Mladi prostovoljci, ki prihajajo na misijon, so blagoslov za nas. Hkrati je ta izkušnja čudovita šola za mlade. Mislim, da velja več kot tisoč učnih ur o odnosih, kot celoletni verouk ali mladinska srečanja … To je šola življenja, tu se v živo srečajo z Bogom, ko si ob ubogem, nemočnem umažejo roke, ko se z njim veselijo, ko spoznajo, da je veselje BITI in ne imeti ...  
  Solidarnost je novo ime za mir - tako jo je definiral Papež Janez Pavel II – s to izjavo pa se strinjam tudi sama. Največja solidarnost je podeljevanje življenja, kajti včasih je lahko in hitro, na daleč nekaj dati in narediti ter se počutiti mirnega, a tisti, ki si upa v živo doživeti potrebo drugega in skupaj iskati poti rešitve, mislim, da je resnično solidaren.

(Iz pogovora s s. Zvonko Mikec; celoten pogovor je 
objavljen na spletnem naslovu http://www.hmp.salve.si/prva.php)

Sprejem med pripravnike za diakonat in prezbiterat

Brezje, sobota, 9. septembra 2006 
  Ob takih dogodkih kot je sprejem med pripravnike za diakonat in prezbiterat, je priložnost, da se človek, ki  se pripravlja na službo diakona in kasneje mašnika, nekoliko ustavi in se zahvali Bogu za vso pomoč, ki jo je bil deležen v preteklih letih. Hkrati pa prosi za nadaljnjo pomoč in blagoslov.

  Sam obred to nakazuje, ko pravi, da želi priporočiti v molitev te, ki želijo prejeti sveti red. Kristus je naročil: »Prosite Gospoda žetve, naj pošlje delavcev na svojo žetev.« Ker vidijo zaskrbljenost našega Gospoda za njegovo čredo in potrebe svete Cerkve, se čutijo pripravljene, da Bogu velikodušno odgovorijo na njegov klic, kakor je odgovoril prerok: »Glej, tukaj sem, pošlji me!« Vanj zaupajo in pričakujejo, da jih bo podpiral v zvestobi svetemu poklicu. S svetim redom bodo namreč določeni, da bodo tudi oni nadaljevali Kristusovo odrešilno nalogo, ki jo je on opravil v svetu. Ko bodo ob svojem času pridruženi naši službi, bodo služili Cerkvi in bodo z besedo in zakramenti gradili krščanska občestva, h katerim bodo poslani.

  Zelo pomembna pa je tudi obljuba, ki jo vsak kandidat vpričo Cerkve izpove. Ta vključuje nadaljnjo zvestobo Gospodovemu klicu ter predano služenju Kristusu in Cerkvi. Bog daj, da bi vsi, ki smo to obljubili, ostali zvesti in živeli po evangeliju in ga oznanjali v konkretnem življenju.

Gregor Gorenc

Po poti za svetim Frančiškom
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Utrinki z župnijskega izleta v soboto, 30. oktobra

Program izleta je bil očitno dobro izbran, saj se nas je zbralo 48 (največ doslej!). Bili smo zelo mešana družba, od Avguština Pavla, ki ima devet mesecev, pa do upokojencev. Tudi to je prispevalo k prijetnemu vzdušju.

Najprej smo se odpravili skozi Trebnje v Mirno, kjer smo si ogledali cerkev ter se sprehodili do pokopališča, do preprostega groba svetniškega kandidata Lojzeta Grozdeta. Sledila je vožnja na bližnjo Veselo goro. Po bregu se vije pot med znamenji križevega pota, ki se zaključi s tremi križi in s kapelico ob njih. Baročna romarska cerkev je posvečena Frančišku Ksaverju. Krasijo jo poslikave s prizori iz Frančiškovega življenja in zgodbe o čudežih, ki jih je storil; 
Po kratkem, prijetnem sprehodu do avtobusa je sledila vožnja na grad Bogenšperk, kjer smo si malce oddahnili in pomalicali na grajskem vrtu. Po odmoru smo si v Litiji ogledali zelo zanimivo obnovljeno cerkev: staro cerkvico so vgradili v novo, ki stoji pravokotno nanjo. Sodobne oblike se prijetno dopolnjujejo s toplino lesa, med moderne elemente so posrečeno vključeni kipi in slike iz stare cerkve, poseben čar pa bodo cerkvi gotovo dala barvna okna, ki zaradi denarnih težav še niso dokončana.
Sledila je pot v Kisovec, kjer stoji novejša cerkev, edina v Sloveniji posvečena Fatimski Materi Božji. V njej hranijo relikvije fatimskih pastirčkov in Marijin kip iz Fatime, ki ga je blagoslovil sveti oče Janez Pavel II. Marija se je med prvo svetovno vojno več mesecev zapored prikazovala trem revnim pastirčkom, vedno na 13. dan v mesecu. Zato je vsak mesec prvo soboto po 13. v Kisovcu romarski shod. Glavna slovesnost pa je v soboto po 13. oktobru, na zadnji dan prikazovanj. 

Nato smo se podali v Savinjsko dolino, v Radmirje, kjer je glavna cerkev svetega Frančiška Ksaverja, »mati Frančiškovih cerkva«. Po ogledu cerkve smo pogledali še v zakladnico, v kateri hranijo dragocene mašne plašče, ki so jih različne evropske kraljevske družine darovale tej cerkvi.
Povratek domov je spremljala dobra volja, seveda je k njej največ prispeval g. župnik, ki je bral iz svoje zakladnice šal in šaljivih zgodb.

Barbara in Matic sta zbrala nekaj vtisov romarjev-izletnikov, 
Tina, Živa in Matjaž pa so nam narisali, kaj so videli čez dan.
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Všeč so mi kraji, ki smo jih videli, nalepše je bilo na Veseli gori. Zelo lepo je, da so bili z nami otroci. 
(s. Majda)
Lepo romanje, ker smo videli do sedaj bolj neznane kraje. 
(Tomaž Gorenc)
Novi kraji, nisem še bila tu. Povsod je bilo zanimivo.  (Katarina)
To je bila najlepša proslava Frančiškovega leta, že zato, ker smo bili velika skupina, datum in program romanja sta bila dobro izbrana. Doživeli smo bogastvo cerkva; naše cerkvice so lahko kljub skromnosti bogatejše od katedral, saj jih je gradila vera naših prednikov. Zdaj pa jih je tako težko obnavljati ... (Darinka Zabukovec)
Nisem iz šentjakobske župnije, a rada grem z vami na izlete, ki me zelo duhovno bogatijo. Čudovito lepo, zanimivo, lepo vreme, dobra družba! (Irena Zupančič)
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Dan medsebojnega spoznavanja in spoznavanja cerkva sv. frančiška (Irena Žagar)

Lepo, romarsko-izletniško. Veliko smo videli.

Lepo je bilo povsod, najlepše na Veseli gori.

Vse je bilo dobro, povsod. Lahko pa bi si ogledali tudi kakšne cerkve, ki so nam bližje – zaradi starejših in otrok. (družina Sedej)

Pogrešali smo razlago o naravnih lepotah in o krajih, skozi katere smo potovali. 

Zelo lepo. Vsi so bili simpatični, župnik pa sploh. Vsa pohvala p. Kokalju, ki kljub starosti vse tako dobro vodi. Manjkal je (tako, za šalo!) samo kakšen krof.

Na misijonsko nedeljo, 22. oktobra, bodo program pri popoldanski sveti maši ob 1700 oblikovale s. Mateja in mladi, ki so del počitnic preživeli s sestro Zvonko Mikec na misijonu v Angoli. 
Ta dan bo tudi ena glasnih slovesnosti ob Frančiškovem letu, v Lozicah (pod Nanosom), kjer je cerkev posvečena sv. Frančišku Ksaverju, zavetniku misijonov. Slovesno jutranjo mašo bo tam vodil naš župnik, p. Jože Kokalj.
28. oktobra godujeta apostola Simon in Juda Tadej.
1. novembra je praznik vseh svetih, 2. novembra pa je dan vernih duš.
5. novembra je zahvalna nedelja. 

Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Obiščite našo spletno stran!  
http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 
Oglejte si fotografije 
z župnijkega izleta!










