Vsi sveti                                  1. nevember 2006 – leto XXIII / 23
Vsi Božji svetniki, prosite za nas! 
Praznik vseh svetnikov je praznik majhnih, preprostih, neznanih svetnikov, ki so »utonili« v množici svetih.

Vsak dan v letu imamo na koledarju imena svetnikov, ki jih je Cerkev uradno rzaglasila, na praznik vseh svetih pa se spominjamo tistih milijonov mater, ki so se posvetile ob svojih otrocih in družinah, med štirimi stenami dóma; tiste množice mož, ki so zvesto izvrševali svojo službo v tovarni, v pisarni, za prodajalno mizo, na polju; tistih številnih študentov in mladih delavcev, ki jih je Bog poklical sredi najlepših načrtov in sredi dela, pa so bili pripravljeni na srečanje z njim; tistih nepreglednih množic starih, zapuščenih, bolnih, hromih, naglušnih, slepih, zapostavljenih ljudi, ki so v preizkušnjah dozoreli za nebesa. Med svetniki so tudi naši prijatelji, naši najožji sorodniki. Vsi tisti, ki so živeli v istem svetu kot mi in v enakih okoliščinah kot mi, pa so znali v vsem iskati in najti Boga. 
Praznik vseh svetnikov je dan vere, upanja in ljubezni.
 (VOX, 11-12/2006)

Ulice, hiše, spomini ...

Nadaljujemo s potepanjem po prulskih ulicah. Gospa Iva Curk, dr. arheologije in rojena Prulčanka, je za nas zbrala nekaj utrinkov iz zgodovine Prul. 

6.

Na Žabjeku in na Prulah je bilo pred desetletji več trgovin in delavnic. Nabavljanje vsakdanjih potrebščin je v mojem spominu na otroška leta seve povezano tudi s čakanjem v dolgih vrstah, s skrbnim rezljanjem odrezkov živilskih kart pri blagajnah, s strahom, da bo zmanjkalo. Spomin obnavlja male delavnice, kjer so znali delati cokle ali sandale iz starih plaht, sponke za lase iz držajev odsluženih zobnih ščetk, kjer so predelovali staro obleko... 

Malo čevljarstvo ob ograji prulske šole, gostilne in gostilnice: Pri sodčku, Ražem, Kajfež, Pri Amerikancu, pa v oknu ene kvartopirsko družbico iz nagačenih veveric ... 

Kruha v letih pomanjkanja in racionirane preskrbe nismo kupovali, bolj smiselno se je bilo odločiti za moko. Gospodinje so kruh same zamesile. Zjutraj smo v preprosti prostor pekarne v Tesarski ulici z velikansko dvojno pečjo zvečine otroci nosili lično pletene peharje in v njih zavito shajano testo. Tako lepe gladke štruce se spominjam, in vendar so morale tedaj mnogokrat mesiti z drožmi, saj tudi kvasa ni bilo vedno. Mojster z belim predpasnikom je pehar sprejel in v testo vtisnil listek s številko. Njen par sem potem tiščala v žepu, da sem popoldne dobila pravo štruco, lepo zapečeno. Toda pot k peku je bila privlačna predvsem, ker ga je bilo tako zanimivo gledati, kako je odpiral vratca peči na obteženi verigi in neskončno spretno z lesenim loparjem hlebce 'vsadil' v razžarjeno notranjost ali jih tam razporejal. 

Pozneje je novi čas vihal nos nad higieno in menda tudi nad preteklostjo nekaterih pekov. Danes so tam bloki.... Saj ni, da žalujem za tako neposrednim stikom z nastajanjem vsakdanjih dobrin: vem pa, da vsi premalo spoštujemo delo tistih, ki poskrbe, da to kar potrebujemo, prinesemo domov primerno pripravljeno, varno zavito.

Iva

● Imamo novega ključarja. Škof Anton Jamnik je za našega novega ključarja imenoval gospoda Matjaža Dolinarja, člana našega župnijskega sveta. Matjaž bo nadomestil Tomaža Gyergyeka, ki se je odselil v drugo župnijo. G. Jože Žiher ostaja drugi ključar. Tomažu hvala za vse, kar je naredil za našo župnijo, vsem pa Božji blagoslov! 

Srečanje dekanijskega sveta 
(neuradno poročilo)

V ponedeljek, 23. oktobra, smo se pri Svetem Petru, v prostorih bolniške župnije srečali predstavniki župnijskih pastoralnih svetov dekanije Ljubljana Center. Najprej smo prebrali zapisnik s prejšnjega srečanja, na keterem smo načrtovali škofijski pastoralni dan v Stični. Vsi udeleženci so srečanje v Stični zelo pozitivno ocenili. Menimo, da je koristno zbrati tamkajšnje izkušnje in vtise, zato želimo, da se izda zbornik. Zapisniki vseh voditeljev delavnic so že zbrani, za izvedbo bo poskrbel g. dekan. 
Izvolili smo novo tajništvo, v njem so poleg dekana in prodekana še trije laiki. 
Največ časa smo posvetili pripravi dekanijskega srečanja župnijskih pastoralnih svetov, ki je vsako leto na soboto pred praznikom Kristusa kralja. 

Srečanje se bo – kot vedno – začelo s sveto mašo ob 900 v stolnici. Mašo bo spremljalo ljudsko petje, pri maši bodo sodelovali predstavniki vseh župnij, somaševali bodo župniki naše dekanije. Po maši bo študijski del srečanja, na koncu pa agape.

Odločili smo se, da tokrat na srečanju ne bo dela po skupinah. Namesto tega bomo povabili dva znana kulturna delavca, ki nam bosta v predavanju in pričevanju spregovorila o evangeliju v slovenski kulturi. Sledil bo pogovor z njima, župnijski pastoralni sveti smo povabljeni, da pripravimo vprašanja za govornika. 
Govorili smo tudi o skupnih prireditvah v dekaniji. Ne želimo na silo uvajati novih, ampak bi radi te, ki že obstajajo, približali širšemu krogu Ljubljančanov: revije pevskih zborov (odraslih in mladinskih), pa romanja, jurjevanje, križev pot na Grad, procesijo na cvetno nedeljo ... Vse prireditve morajo biti dobro pripravljene, sicer izzvenijo v prazno.

Gospa Nuša Grasselli, predstavnica molitvenih skupin  PDS, je predlagala, da bi se skupine bolje povezale, da bi lažje nudile stalno molitveno podporo delovanju dakanije. Sklenili smo, da na naslednjem srečanju ŽPS zberemo podatke vsak za svojo župnijo. 




                    

Tatjana Hernaus
● V soboto, 28. oktobra, ob 12h sta v naši cerkvi obhajala zlato poroko Marko Plut in Simona, roj. Črnagoj. Slovesnost je spremljal naš organist Marko Nemanič, berilo pa je bral njegov oče Ivan, ki je bil ženinova poročna priča pri poroki pred 50 leti. Čestitamo slavljencema! Druge jubilante pa spodbujamo, da podobne slovesnosti obhajajo ob našem župnijskem oltarju. 

5. novembra je zahvalna nedelja. Vse preobilje je dar. Vse naše znanje in sposobnosti so dar. Vse nam daje ... Ves se nam daje ... in čaka, Gospodar, na dobro voljo služabnikov. Gospod? Stvarnik? Oče!
V sredo, 1. novembra, je zapovedani praznik vseh svetih. Svete maše bodo kakor ob nedeljah: ob 800, 915, 1030 in 1700. Popoldne bomo molili tri rožne vence za rajne, dva pred sveto mašo (ob 1625), enega po maši. 

V četrtek, 2. novembra, se spominjamo vseh naših rajnih. Zjutraj bodo tri svete maša, prva ob 630. večerna sveta maša bo kot navadno ob 1830. 

V nedeljo 12. novembra se bomo spomnili pokojnih, ki so pokopani na vojaškem pokopališču na Orlovem vrhu. Ob 1400 bo sveta maša v grajski kapeli, po maši molitve na Orlovem vrhu.
Ta dan je za našo župnijo žegnanjska nedelja, ko se spominjamo posvetitve cerkve svetega Jakoba (15. 11. 1615). 
V nedeljo, 19. novembra bo ob 1830 srečanje ŽPS. Med drugim se bomo pripravili na dekanijsko srečanje, ki bo v soboto, 25. novembra od 900 do 1300 v stolnici. Vabljeni so vsi člani župnijskih pastoralnih svetov. Vzemite si čas!

Škofijski odbor za mladino Ljubljanske in Novomeške škofije pripravlja duhovne vaje za srednješolce in študente. Potekale bodo od petka 8. decembra do nedelje 10. decembra v Oazi miru na Ljubelju. Voditelja bosta Gregor Kunej in s. Metka Špindler. Cena je 6000 SIT. Prijavite se do 15. november na naslov: Gregor Kunej, Jurčičev trg 2, 1000 Ljubljana, tel.: 041/741-380, gregor.kunej@rkc.si ali mom@rkc.si 

Ves čas primanjkuje mašnih namenov za štiri duhovnike naše redovne skupnosti. Mašni štipendiji so edini vir za preživljanje duhovnikov.

Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Obiščite našo spletno stran!  
http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 
Oglejte si fotografije 
z župnijkega izleta!










