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Pripravite pot Gospodu!
V puščavi pripravite pot Gospodu,
zravnajte v pustinji cesto
našemu Bogu!

Vsaka dolina naj se vzdigne
in vsak grič in hrib 
naj se poniža,
kar je vijugasto,
naj bo ravno,
in grebeni
naj bodo ravnina.

To je advent: čas iskrenosti, čas, 
ko popravimo krivice in 
oprostimo dolgove. Cerkev nas 
ne pusti k jaslicam, ne da bi prej 
poslušali glas preroka ob Jordanu. 
Nobena pot do božičnega miru ne 
vodi mimo Janezovega klica k vrnitvi. 
Božič je za budne, za ljudi, ki v adventu 
niso pozabili zdrgniti spanca iz oči.
(VOX 12/2006, po Hansu Reithoferju)

Dekanijsko srečanje ŽPS

V soboto, 25. novembra, dan pred praznikom Kristusa Kralja, smo imeli srečanje člani župnijskih pastoralnih svetov dekanije Ljubljana – Center. Zbralo se nas je približno 60, med temi kar 10 iz župnije sv. Jakoba. Že pri sv. maši, ki je bila v stolnici ob 9h, nam je dekan p. Franci Seničar v homiliji nakazal smer našega iskanja: kako prenesti evangelij v vse veje kulture. Po maši smo se napotili v lepo obnovljeno dvorano stolnega župnišča in radovedno prisluhnili trem predavateljem, ki so govorili o temi: ŽUPNIJA IN KULTURNA DEJAVNOST.

Prvo predavanje je pripravil p. Pavle Jakop OFM, ki pa zaradi važnejših obveznosti ni mogel priti. Njegove misli nam je zato posredoval njegov sobrat p. Vid Lisjak. 

V kratkem referatu je izpostavil nekaj izzivov in predložil veliko konkretnih smernic za delo ŽPS, npr. kako na ravni župnije povezovati vero in kulturo; kdo naj bo za to posebej odgovoren. V ŽPS naj bi bil poseben odbor za kulturno dejavnost. Ta odbor bo imel kar široko področje dela in bo lahko prevzel ter usmerjal dejavnosti, ki jih sicer ponekod že sedaj – vsaj nekatere – opravljajo posamezni člani ali pa celo župniki sami. Navajam nekaj predlogov:

· vsaka skupina in vsaka dejavnost župnije mora biti hkrati tudi kulturna, izvajana z vso pieteto, estetiko in ustvarjalnostjo (medosebni odnos, govorica, obredje, petje, instrumentalna glasba…);

· odbor za kulturo skrbi za ohranjanje duhovne in kulturne dediščine; 

· organizira kulturno-versko izobraževalna romanja;

· v župniji sprotno opozarja in predstavlja dobre knjige, ki izidejo;

· vodi Slomškovo bralno priznanje;

· oblikuje župnijsko internetno stran in tiskana oznanila župnije;

· organizira koncerte, gledališke igre, razstave;

· organizira obisk širših kulturnih predstav, spomenikov, srečanj;

· občasno organizira bralne tečaje za lektorje;

· občasno povabi gosta – kulturnika za kulturne debate;

· skrbi za pravilno predstavitev in vrednotenje kulturnih spomenikov in dediščine v župniji, publikacije o njih (vsaj zloženko z religiozno in umetnostno razlago), dostopne romarjem in turistom in opozarja širšo javnosti nanje;

P. Jernej Kurinčič OFM nam je spregovoril o odnosu med (našo) kulturo in evangelijem, z izzivalnim naslovom: Samokolnica pokovke. V muzeju sodobne umetnosti v Chicagu je pred nedavnim videl samokolnico polno pokovke postavljeno na častno mesto. Zgled, kaj današnjim umetnikom pomeni umetnost in kultura.

Vprašal se je, ali ni sodobna ameriška in evropska (tudi naša) kultura bolj antikultura, subkultura, »kultura smrti«, ali ji lahko evangelij še kaj pove? Kako je z inkulturacijo evangelija v sodobno »potrošniško kulturo?« Ali je s tako kulturo sploh možen dialog, se je vprašal predavatelj. Tukaj navajam še nekaj predavateljevih poudarkov:

- Stara evropska kultura je temeljila na krščanskih vrednotah, danes je te korenine odsekala, zato je tako ogrožena.  Papež Janez Pavel II. je videl izhod v novi evangelizaciji, v učinkovitem in prodornem oznanjanju evangelija tako, da ga bodo razumeli ljudje sedanjega časa, otroci in odrasli. Evangelij je edino »orožje«, ki še lahko obrani krščansko kulturo… Evangelij je močan, ker je Božji, potrebuje pa pričevalcev. In tu je naša odgovornost. Največ lahko naredi iskren iskalec resnice, ponižen vernik, molivec, kajti le iz  globoke krščanske duhovnosti lahko zraste krščanska kultura. Tako pridemo nazaj na prvotni pomen besede kultura. Ta namreč izhaja iz latinske besede, ki prvotno pomeni obdelovanje zemlje, gojenje, negovanje, pozneje je postala izraz za vse dosežke, vrednote, ki so rezultat človekovega delovanja. Biti kulturen pomeni biti omikan, dobro vzgojen, razgledan. Jezus je s svojim naukom in zgledom dal popoln zgled za lepe, kulturne medčloveške odnose.

Tretjemu predavanju oz. pričevanju prof. Berte Golob je sledil živahen pogovor, ki je povezal vsa tri predavanja. Zaradi dramatično prikazane problematike stanja in vzgoje v današnji postmoderni družini (in v šoli), se je pogovor, ki je sledil,  razvil predvsem v to smer. 

· Vzgoja za kulturo se začne doma v družini že pri najmlajših, pri osnovnih stvareh kot so: dober dan, hvala, prosim …!

· Današnja družina nima časa za pogovor, za kulturno udejstvovanje, za umiritev, za ljubeče medsebojne odnose, za skupno kosilo in molitev, za opazovanje narave,  - ni časa za vzgojo.  Posledice so vidne.
· Mladina išče tam, kjer najlažje, najhitreje in s čim manjšim naporom doseže to, da se ima lepo. Celo naša verna mladina, ki pride na duhovne vaje. Ko vprašamo, kaj pričakujejo od duhovnih naj, najpogosteje dobimo odgovor: Da se bomo imeli lepo! 
· Niso jim predstavljene prave, trajne vrednote, na katerih se gradi nekaj zares lepega, plemenitega, duhovnega.
· Kaj naj naredimo, smo se vprašali.
· Vzgajati za pozitivne vrednote življenja v družini, šoli,  v cerkveni skupnosti.
Eden od udeležencev je opozoril na revijo Mavrica, ki je res njihova in je zelo dober »vzgojitelj«. Mladina ima Ognjišče, ki lahko tudi marsikoga nagovori. Za odrasle Tretji dan, Prijatelj…A kaj, ko je branje v krizi. Slišala se je pripomba, da bi Ognjišče in radio Ognjišče morala biti bolj misijonska. RO poslušajo v glavnem starejši, verni ljudje. 

Ustavili smo se tudi pri vprašanju kako ustvarjalno ostajati zvest tradiciji in jo preraščati tako, da bi tradicionalne trajne vrednote izrazili v sodobnem jeziku. Nekaj vidnega, oprijemljivega mora biti. Naveden je bil blagoslov kruha, križ, ko starši otroka pokrižajo pred spanjem,  blagoslovljena voda, itd. Če to opustimo, kaj bomo dali za alternativo?

Na vprašanje kaj lahko še naredimo, smo slišali dober odgovor: vrzimo gorčično zrno in zraslo bo veliko drevo. Nekdo nam je predstavil za primer delo vojaškega kurata, njegov pogum in skromne začetke, danes pa je njegovo apostolsko delo pognalo globoke korenine in tudi sadovi so že vidni. 

»Predvsem pa se moramo zavedati naslednjega,« je zaključil p. Jernej: »odrešenje sveta je trdna Božja volja. Njegova ljubezen zmaguje vse. Naši napori so le kaplja v morje njegove čudovite previdnosti, ki zmore še takšne odklone in stiske obrniti v prid dobrega. Zaupajmo v njegovo moč«

Tukaj sem nadrobila le nekaj drobtin z bogato obložene mize. Moram tudi pripomniti, da mi je bilo letos to srečanje še bolj zanimivo, ker smo namesto dela po skupinah ostali skupaj, skupaj iskali, delili izkušnje, se medsebojno bogatili. Imeli smo čas! In napolnili smo ga z bogato vsebino. 

s. Božidara Goličnik MS
Adventni večeri - ob 1700 razmišljanje, nato sveta maša brez pridige:
2. adventna nedelja, 10. december: Kristjani in Evropa. Govori evro-poslanka dr. Romana Jordan Cizelj, poje pevski zbor z Dobrove pri Ljubljani.
3. adventna nedelja,17. december: Kristjani in Slovenija. Govori p. Silvin Krajnc, poje skupina Sirius.

Letos bodo samo trije adventni večeri, ker je na 4. adventno nedeljo že sveti večer.
Svojo mesečno duhovno obnovo bodo duhovniki dekanije Ljubljana Center v sredo, 6. decembra, na praznik sv. Miklavža, imeli v naši župniji.
Advent je čas koncertov in drugih prireditev:
V nedeljo, 17. decembra ob 1900 bo zdravniški orkester izvajal klasično glasbo.
V četrtek, 21. decembra, bo v naši cerkvi nastopil zbor gimnazije Ledina. 
Vabimo na lutkovno predstavo Roberta Waltla Osel Nazarenski, ki bo v soboto, 23. decebra ob 2000.
V zadnjih tednih je p. Miha Žužek precej oslabel. Ne hodi več na sprehode ali celo na sestanke, ampak ga z vozičkom vozijo k somaševanju in v obednico. Zelo se zanima za življenje v župniji, za katero zvesto moli. Tudi mi molimo z njim in zanj.

Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Obiščite našo spletno stran!  
http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 










