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Molitev 
Slavim Te, Jezus, moj Gospod,
slavim vso tvojo veličino,

slavim modrost vseh Tvojih dni,

slavim ljubezen, bolečino.

In Ti za nas si se ponudil, 

da grešni svet bi spet obudil. 

Za nas prelil si svojo kri, 

da bi živeli večno mi.

Daj mi, Gospod, modrosti prave, 

da bom premagala težave,

daj  mi moči, ljubezni vir

in duši moji večni mir.

(Rezka Anžur)
Rezki Anžur v spomin
Na praznik darovanja Device Marije, 21. novembra 2005, 
je Gospod poklical k sebi našo duhovno sestro Rezko. 
Ob tem prazniku Cerkev opozarja na to, kako je Marija z vsem 
srcem, z vsem svojim bitjem odgovarjala na velike Božje 
darove, kar je najlepše izraženo v njenem slavospevu Magnifikat.

Rezki Anžur je gospod podaril dar spontane molitve, in to včasih celo v verzih. Približno 15 let je, čeprav trnovska faranka, vsak teden ob ponedeljkih zvesto prihajala v našo župnijo k večerni sveti maši in nato v kapelo k molitvi. 
V njen spomin objavljamo dve njeni molitvi
; slavilna ji je privrela iz srca v naši kapeli, molitev k Svetemu Duhu pa pri tihi adoraciji v trnovski cerkvi. Čeprav se ni nikoli ukvarjala s pisanjem, sta ji ostali v spominu in ju je na našo prošnjo lahko takoj ponovila.

Molitvena skupina pri Svetem Jakobu jo bo pogrešala in ji je hvaležna za vse, kar je v molitvi izprosila nam in naši župniji.

N. G. 

Restavratorskim delom v kapeli sv. Frančiška na pot

Umetnostni in zgodovinski pomen naše farne cerkve je dobro znan. Ob tem, ko smo ponosni, da je taka cerkev naš duhovni dom, pa se moramo soočiti tudi z manj razveseljivo platjo. Vse na tem svetu je podvrženo končnosti, celo v kamnu tiktaka ura, ka ga spreminja v prah. Vsakdo ve, kako hitro se kvarijo na videz trpežne snovi našega vsakdana. Deli opreme našega farnega svetišča pa vztrajajo v svoji obliki ali na svojem mestu že malone tri sto let! Mnogi so kakor novi, v vsem sijaju belega ali pisanega marmora, drugi so v jedru načeti in v nevarnosti, da razpadejo. Vlaga je v stoletjih načela kamen in celo marmor ponekod izgublja lesk, sadra v štuku se drobi. Po kotih, na opremi in na zidovih rastejo razne mikroskopsko majhne plesni in lišaji, ki tudi načenjajo snov, kjer gostujejo. Še posebej ranljive so organske snovi, les, platno, olje slik. Firnež, ki je ščitil in vezal barvno plast, je potemnel in postal krhek kot steklo, otrdelo platno se lomi, slika umira ... Nekateri deli opreme v naši cerkvi res kličejo na pomoč!
Za odpravljanje takih poškodb se je pod imenom konzervatorstvo – restavratorstvo združilo več znanstvenih disciplin in specialnih obrti. Znanje, s katerim popravljajo materiale našega vsakdanjika, za obravnavo starih oblikovanih izdelkov in umetnin namreč nikakor ne zadošča – nasprotno, lahko škodi. Vsak umetnostni ali zgodovinski spomenik je nekaj posebnega, zato morajo biti tudi načini, kako ga ohraniti in obnoviti, povsem prilagojeni njegovim posebnostim.  Oljne slike, na primer, je treba očistiti, tudi s pomočjo laserja in posebnih kopeli, kar je predvsem zahtevno ročno delo. Platno je treba prenesti na moderno, kemično nevtralno tkanino in ga lepiti z nevtralnim lepilom. Nato slike napno z natanko preračunano silo na nove podokvirje, ki naj jih nosijo v nova stoletja. Šele nato pride na vrsto slikarski čopič in roka restavratorja – akademskega slikarja. Ta zapolni poškodbe v podsnovi in barvi. Druge snovi: omet, štuk, kamen zahtevajo spet drugačne posege. Zapletenost vseh teh del pa je primerljiva z zdravnikovimi. Tudi restavratorjev »pacient« je pred in med posegom zelo bolan.
Ker so umetnostni spomeniki skupno dobro, vsaka sodobna država oblikuje sistem varstva spomenikov, ki je hkrati tudi del mednarodne skrbi za kulturno dediščino. Tako se oblikuje strokovna služba, da nadzira usodo spomenikov in pomaga tudi njihovim lastnikom. Temeljna naloga vsakega lastnika spomenika pa je, da zanj skrbi kot dober gospodar. Za popravila, ki nesomerno presegajo njegove zmožnosti, lahko računa na pomoč. Žal pa so povsod po svetu vnaprej določeni javni finančni viri za vse potrebe spomeniškega varstva daleč preskromni, dela pa, kot vidimo, zelo draga. Zato ugotovitev, da je spomenik v naši oskrbi potreben resnega posega, pomeni za vse odgovorne zelo bolečo izkušnjo. Državna strokovna služba je potrebe naše cerkve že vzela zelo zares. Restavratorski center je pripravil analize in program obnove z največjo pozornostjo in z vsem znanjem, ki je na voljo. Dela so v državnem finančnem programu; na zavodu, direktoratu in ministrstvu nam pomagajo. Kljub temu pa bomo morali tudi sami poskrbeti za sofinanciranje. Darujmo z dobro voljo, kolikor pač moremo, za to našo božjo hišo, imejmo razumevanje za obnovo. Četudi se nam kdaj pa kdaj zdi cerkev hladna, prevelika, ali nas njene umetnine ne nagovarjajo neposredno, se spomnimo, da – saj tako pravi tudi naša vera, kajne – nismo ne v tem mestu ne v tej fari doma po naključju, prav tako tudi ni naključje, da je cerkev pri sv. Jakobu v Ljubljani tako pomemben umetnostni spomenik.

dr. Iva Curk

Številka bančnega računa naše župnije:

ŽUPNIJA SV. JAKOB, 
02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg
Letošnji postni večeri, ki jih vodi p. Kokalj, so posvečeni papeževemu prvemu apostolskemu pismu Bog je ljubezen. Na drugo postno nedeljo med sv. mašo poje Kranjski kvintet, naslednjo nedeljo pa naš zbor.

V postu molimo križev pot ob petkih ob 18.00 in ob nedeljah ob 16.30.

V nedeljo, 12. marca bomo po vseh mašah lahko v cerkvi kupili voščilnice. Izkupiček je namenjen mladinskemu taboru v Angoli, ki se ga bodo udeležili tudi mladi iz naše župnije pod vodstvom s. Mateje Tomšič.

Na tiho nedeljo, 2. aprila, bo v naši cerkvi slovesen začetek radijskega misijona. Sveto mašo ob 9.15 bodo prenašali po Radiu Ognjišče. Misijon bo trajal do cvetne nedelje. Prisluhnimo! 
Naša župnija je dobila svojo spletno stran! Na njej lahko preberete vtise z župnijskih izletov ter predstavitve različnih skupin, ki delujejo v župniji; lahko se odpravite na sprehod v zgodovino naših cerkva, si ogledate galerijo fotografij naše cerkve in okolice, ali pa se poigrate z Grajskim Jurčkom Predvsem pa boste lahko tam spremljali tedensko sveža oznanila in urnike srečanj. Obiščite našo spletno stran na naslovu

http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 

Direktna povezava z www.rkc.si bo zaradi prenove njihovih spletnih strani žal vzpostavljena šele po veliki noči.
Jezuiti so izdali prijetna in zanimiva stripa o svetem Ignaciju in sv. Frančišku Ksaverju. Zelo priporočamo 
vsem, odraslim in otrokom.










� Prva je objavljena na naslovni strani  te številke, druga bo v eni od naslednjih številk.








