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Aleluja!
V jutranji zarji vse žari, 
nebo odmeva v hvalnicah,
vsa zemlja vzklika radostna,
pekel ječi in trepeta.

Vse poje hvalo Kristusu:
mogočni kralj je zmagal smrt,
pogazil sile je peklá,
človeštvo rešil suženjstva. 
Zaman, čuvaji, stražite, 
odveč sta skala in pečat.
Gospod je zmagoslavno vstal
in poveličan spet živi.

Veselje velike noči
nam vedno bodi, Jezus, ti,
naj prerojeni z milostjo
s teboj se v slavi združimo.
(Hvalnice in večernice)
 
Na lastne oči smo ga videli!
Jezus se je po vstajenju večkrat prikazal. 
S prikazovanji je potrdil in utrdil veliko 
noč. »Nismo si izmišljali pravljic, na 
lastne oči smo videli njegovo 
veličastvo,« beremo v 2. Petrovem 
pismu (2 Pt 1, 16). Srečanje z vstalim 
Jezusom je bilo za priče resnično 
globoko doživetje. Ni jih samo 
prepričalo v resničnost Jezusovega vstajenja, 
temveč jih je tudi spremenilo v vnete oznanjevalce te resnice.
Pridružimo se učencema, ki sta tri dni po krvavem petku pod večer odhajala iz Jeruzalema v Emavs. Spadala sta med tiste učence, ki so kot večina Judov pričakovali, da bo Jezus obnovil izraelsko kraljestvo. Izgubo Jezusa sta si lajšala s tem, da sta se pogovarjala o dogodkih zadnjih dni. Med pogovorom se jima je približal Jezus, a ga nista spoznala. Sprva ni govoril, nato pa jima je z vprašanjem: »O kakšnih rečeh se pogovarjata med potjo?« omogočil, da sta se do kraja razgovorila in si s tem olajšala dušo. Trpečemu človeku, posebno če duševno trpi, je treba predvsem prisluhniti in pustiti, da se izpove. Ko vse pove, se olajša in lažje ozdravi. 
Jezus ju ni tolažil, temveč jima je začel razlagati vse, kar je bilo o Mesiju napovedanega v knjigah Svetega pisma. Njegova smrt torej ni bila naključje, še manj samo posledica človeške hudobije. Predvidena je bila v Božjem odrešenjskem načrtu. Evangelist Luka pravi, da je začel z Mojzesom in vsemi preroki. Resnično vse Sveto pismo govori o reševanju človeka iz greha – torej vse Sveto pismo napoveduje Kristusa. Vendar ljudje tega kar niso mogli prav umeti. Kako naj bi Mesija trpel? On, ki je bil prerok, mogočen v dejanju in besedi pred Bogom in vsem ljudstvom. In vendar je bilo prav trpljenje zanj prehod v zmagoslavje. Potrebno je bilo, da je to pretrpel in šel v svojo slavo. Jezus torej trpljenja ni odpravil, pač pa ga je osmislil.  
Tako notranje pripravljena sta učenca povabila Jezusa, naj ostane z njima in sta ga spoznala po lomljenju kruha. 

Izginil jima je izpred oči, toda zdaj nista več žalovala, temveč sta pri priči vstala in odhitela v Jeruzalem, da bi učencem – žalostnim in obupanim – povedala, kaj sta doživela.
Med njihovim pogovorom se je Jezus znova prikazal. Vstopil je pri zaprtih vratih – premagal je prostor in čas. Pred smrtjo je bil vezan na določen kraj in poslan samo k določenim ljudem, zdaj pa je blizu vsem, ki ga kličejo. Njegov pozdrav: »Mir vam bodi!« jim zagotavlja, da jih nič več ne ločuje od njega. Če so ga v trpljenju zapustili in se razbežali, če so ga morda mislili za vedno zapustiti – potem jim je vse to zdaj odpuščeno.  Greh, ki je v njih povzročal nemir, je odpuščen, deležni pa so Božjega miru, ki je izvor blagostanja, sreče, veselja. In Jezus hoče, da apostoli tega miru, tega odrešenja ne bi zadržali zase, ampak bi ga posredovali ljudem. »Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz pošiljam vas. Prejmite Svetega Duha! Komur grehe odpustite, so mu odpuščeni ...«.  Apostoli so poslani, da ljudem podarjajo mir srca in prijateljstvo z Bogom, ki ga prinaša odpuščanje grehov – največji dar velike noči.
(po: Velika noč, France Rozman)
Vsem faranom župnije sv. Jakoba in vsem obiskovalcem naše cerkve želimo tega miru, zavesti, da je Bog z nami in v nas; da za vsakim velikim petkom pride velika noč in da nobena kaplja krvi, nobena solza ni potočena zaman.

patri jezuiti, sestre redovnice 
in župnijski sodelavci

Svete maše na veliko noč:

7.45 – vstajenje in slovesna sveta maša

sv. maše so v naši cerkvi še ob 9.15, 10.30 (tiha), 17.00
15.00 – potresna pobožnost za vse ljubljanske župnije v cerkvi sv. Jožefa na Poljanah 
Goreči v Duhu – Jezuitski jubilej 2006
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Na velikonočno soboto, 22. aprila 2006,  
bo ob 11.00 v cerkvi sv. Jožefa  glavna 
proslava jubileja sv. Frančiška 
Ksaverja, bl. Petra Fabra in sv. 
Ignacija Lojolskega. 
poje naš zbor, ministrirajo naši ministranti.

O, oče moje duše nadvse te spoštujem in ko ti kleče na tleh pišem, Te gledam, kot da si pred menoj, in Te rotim, da ne prenehaš prositi Boga, naj mi da milost jasno spoznati in zvesto izpolniti Njegovo najsvetejšo voljo! 
(Frančišek Ksaver v pismu Ignaciju Lojolskemu)

Nikoli doslej nisem videl ali slišal teologa, ki bi bil bolj izobražen in globok, ali človeka bolj presunljive in izredne svetosti. Njegova najvišja želja je delati s Kristusom za odrešenje duš. Vsaka njegova beseda, bodisi v privatnem pogovoru bodisi v prijateljskem srečanju, tudi ko si pri mizi z njim, je polna Boga.  Nikoli ni dolgočasen ali nadležen svojim poslušalcem. Spoštovanje, ki ga uživa, je tako veliko, da so si ga mnogi redovniki, škofje in doktorji izbrali za duhovnega voditelja. 
(Peter Kanizij o Petru Fabru)

Na 2. velikonočno (belo) nedeljo – nedeljo Božjega usmiljenja, 23. aprila, bo ob 17.00 jurjevanje s slovesno sveto mašo na grajskem dvorišču ob kapeli sv. Jurija, sledi srečanje Ljubljančanov. Ta dan ni večerne 
sv. maše v cerkvi 
sv. Jakoba!









