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Hvalnica ljubezni
Zakaj te ljubim, moj gospod?

Pač ne zato, ker si nebesa mi obljubil, 
in ne zato, ker me je strah, da bi pogubil 

si v peklu dušo in telo: 

ne ganeta me pekel in nebo.
Le ti me ganeš, moj Gospod, 

ko gledam te, pribitega na križ, 

ko vse na tebi je kot ena sama rana.

Le ti me ganeš, ko trpiš, 

ko žali množica te zapeljana 

in ko umiraš zame in za – vse.

Le to ljubezen občudujem, 

in ko bi ne bilo nebes, bi ljubil te, 

in ko bi ne bilo pekla, ne mogel bi žaliti te.

Ko ves se ti darujem, 

darov za to ne pričakujem, 

saj ljubim te samo, ker si 

ljubezen sama, vir vse milosti.

Frančišek Ksaver, prevedel Jože Kokalj
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Goreči v Duhu – Jezuitski jubilej 2006
   500-letnica rojstva sv. Frančiška Ksaverja

   500-letnica rojstva bl. Petra Fabra  
   450-letnica smrti sv. Ignacija Lojolskega
V svojem času so bili pomembni prenovitelji Cerkve. Kaj pa danes? Nam imajo še kaj povedati? Jih sploh poznamo? 
To jubilejno leto je dobra priložnost za srečanje z njimi. Ko jih bomo spoznali, bomo morda v njih odkrili prav sodobne poteze!
P. Jože Roblek takole osvetljuje osebnost bl. Petra Fabra:

Previdnost ga je obdarila s preprostostjo, občutljivostjo in odprtostjo za duhovne vplive. Kmečka vzgoja in lepota domačih savojskih planin sta še okrepili to njegovo naravnanost. Peter ni bil ošaben kot mladi Frančišek, zato ga je Ignacij v Parizu zlahka pridobil za svoje ideale. Njegovi uspehi izvirajo iz osebnih stikov z ljudmi pri duhovnih vajah in v duhovnih pogovorih. Po Ignacijevih besedah je bil Peter Faber najboljši voditelj duhovnih vaj. Kartuzijanski prior v Kölnu je o njem zapisal: 'Magister Peter pravi, da si želi biti goreč bolj zaradi Božjega usmiljenja, kot pa zaradi njegove pravičnosti. Tudi če bi mu Bog dal oblast kaznovati hudobne, bi jih raje pridobil z usmiljenjem in sočutjem. Če je včasih potrebna beseda strogosti, ne smemo nikdar v svojih srcih hraniti občutkov jeze. Ko opazimo v sebi nagnjenje k jezljivosti, se moramo vzdržati, da bi opominjali ... ' Iskali so ga ljudje vseh stanov, visoke cerkvene osebnosti in civilni ljudje. V času protireformacije preseneča njegov prav sodoben pogled na protestante (čeprav seveda ni bil ekumenist v smislu 2. vatikanskega koncila). Takole piše: Če želimo pomagati heretikom, moramo odrivati iz naših duš vsako misel, ki bi zmanjšala našo ljubezen ali spoštovanje do njih. Prizadevati si moramo za soglasje in bolj iskati, kar nas združuje, kot pa to, kar nas vodi v konflikte. 

Do drugih je bil sočuten, izžareval je mir, njegovo notranje življenje pa je bilo viharno in negotovo. Nikoli ni popolnoma premagal svoje skrupuloznosti in nagnjenja k ekstremnim vzhičenjem in depresijam. O, da bi ta moja nestalnost izginila! je molil. Svoje Memoriale je zaključil z opombo: »Potrebujem več molka in samote. V teh dneh sem opazil, da potrebujem obilnejšo milost, da bi se upiral svojim občutkom nemoči, raznim skušnjavam, ki prihajajo iz mojih strahov, moje pomanjkljivosti in iz mojega pesimizma.« Bl. Peter Faber nam kaže, da psihološka celovitost ni isto kot svetost. Človek se posvečuje tako, da se sooča s svojo pomanjkljivostjo. Gotovo je bilo v njem nekaj, kar je presegalo njegovo naravo. To je bila čistost namena, za katero se je vedno bojeval, in usklajenost njegove volje z Božjo, ki je bila vedno njegov cilj. 
P. Marjan Kokalj razmišlja o sv. Frančišku Ksaverju:
Ko hodim mimo upodobitev Frančiška Ksaverja, ki kažejo svetnika, obdanega z Indijci, oznanjevalca s križem, umirajočega na otoku Sancianu, oblečenega v japonski kimono ... vedno postanem širok in veder v srcu, kakor je bil ta človek, ki je živel tako temeljito in videl ter doživel veliko v zelo kratkem času. 

Kdo si, Frančišek Ksaver, na katerega se je zgrnilo že toliko prošenj za pomoč v stiski? Tvoje obzorje, v katero si gledal, je bilo postavljeno daleč. Videl si globoko v svoje srce, kjer si se našel že izročenega Gospodu. Tam ni bilo meja med kulturami in ljudmi, tam je bila ena sama ljubezen. Ali si takrat kdaj razmišljal, kako težak je lahko odnos med najbližjimi in kako šele med različnimi kulturami? Kako si doživljal Indijce in Japonce, ko nisi znal niti besede njihovega jezika? Kaj je bilo tisto, kar so dojeli v tebi kot spoštovanja vredno in te sprejeli? Obračal si se na politike in celo na vojsko, da bi zaščitil nemočne in si tako posegal v ustaljeno kulturo tistega časa. Ali je bilo to prav? Zakaj so te domačini kljub temu sprejeli? Kaj ti je dajalo moč, da si veroval vse do konca? Kaj se je dogajalo v tebi, kakšen ogenj je gorel, da te je použil do konca v veličastnem loku, ki je razkril, kako poln si Svetega Duha? Kaj bi danes najprej rekel Družbi, če bi prišel nazaj? Ali imamo tvojo vero? Ali gojimo prijateljstvo med seboj in s predstojniki, kot si ga ti z Ignacijem?
Frančišek, ogromno vprašanj prihaja na plan ob tebi in tvoje najglobje notranje življenje ostaja skrivnost. Veliko si ljubil in tvoje spoštovanje do človeka je bilo veliko. Želel si rešiti vse duše in se zato izničiti. Želel si do zadnjega kota Zemlje ponesti evangelij in spreobrniti vse, če bi bilo to le mogoče. Ljubezen v tebi je vrela in ti ni pustila počivati, toda tvoj počitek je bila ona sama. Blagor ti, ki si ostal zvest do konca! Gospod te je za nagrado naredil za najbolj razpoznavnega med prvimi jezuiti, v Družbo si pritegnil veliko novih misijonarjev in drugih članov, saj so ob tebi doživeli utelešenje žive in dejavne ljubezni.  
(povzeto po: Slovenski jezuiti, februar 2006)
Na soboto po veliki noči, 22. aprila 2006,  bo ob 11.00 v cerkvi sv. Jožefa  glavna proslava jezuitskega jubileja.

Pri slovesnosti sodelujejo naši ministranti in pevci.

Pojdite k Jožefu! 

Ljubljančani, naši predniki so si izbrali svetega Jurija za zavetnika našega mesta. Po obnovi grajske kapele sv. Jurija zdaj vsako leto praznujemo njegov god in se prijateljsko srečamo 23. aprila ob 17.00 na Gradu, ob kapeli, ko je tam slovesna sveta maša, po maši pa srečanje Ljubljančanov ob preprosti pogostitvi. Vabimo vas, da se nam pridružite. Na svidenje na Gradu!

Vabijo vse ljubljanske župnije. 
Letos bo somaševanje vodil p. Jože Kokalj, ministranti bodo iz Rakovniške župnije, pevci pa sTrnovega. Sodelovanje so obljubili še gasilci, kvartet trobil Slovenske policije, skavti in skupina narodnih noš. Festival Ljubljana bo sodeloval pri ureditvi prostora na grajskem dvorišču.

Bliža se majnik in z njim šmarnična pobožnost. Letos škofje priporačajo šmarnična berila iz knjižice Jožeta Kužnika Kraljica mučencev. Brali bomo o 
slovenskih mučencih 20. stoletja. 
Človek je ustvarjen, 
da slavi in 
časti Boga.
sv. Ignacij Lojolski









