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Slávi, moja duša, Gospoda! 
Slávi, moja duša, GOSPODA, 

vsa moja notranjost njegovo sveto ime. 

Slávi, moja duša, GOSPODA, 

ne pozabi nobenega dejanja njega, 

ki odpušča vso tvojo krivdo, 

ki ozdravlja vse tvoje bolezni, 

ki iz jame rešuje tvoje življenje, 

ki te krona z dobroto in usmiljenjem,

GOSPOD opravlja dela pravičnosti, 

dela pravice za vse zatirane. 

Mojzesu je dal spoznati svoje poti, 

Izraelovim sinovom svoja dela. 

Usmiljen in milostljiv je GOSPOD, 

počasen v jezi in bogat v dobroti.

Zakaj kakor je nebo visoko nad zemljo, 

je njegova dobrota silna nad tistimi, ki se ga bojijo.
 (Ps 103, 1-11)

Izkušnja z gore Tabor
Iz nagovora s. Mire Peče, HMP, ob drugem postnem večeru pri Svetem Jakobu
Bogoslužna berila druge postne nedelje razodevajo Boga kot Boga obljube in zaveze.

S Petrom, Jakobom in Janezom nas povabi na visoko goro, da bi tam vsaj za hip okusili njegovo slavo in ostali njegovi trdni in zvesti prijatelji tudi v preizkušnjah in v trpljenju, medtem ko čakamo prihod našega Odrešenika in njegovo dokončno razodetje v slavi.

Za Jezusove učence so se bližali dnevi preizkušnje. Jezus jih je sicer že na samem začetku postavil na trdna tla: tiste ki hodijo za njim, je povabil, naj se odpovedo sebi, naj vzamejo vsak dan svoj križ in hodijo za njim (prim. Lk 9, 23; Mr 8, 34; Mt 16, 24). Najvidnejšim med apostoli, Petru, Jakobu in Janezu, ki jim je pozneje zaupal najbolj odgovorne službe, pa je dal doživeti še posebno močne trenutke. Spomnimo se, da so bili navzoči, ko je obudil Jairovo hčerko (Lk 8, 51). Povabi jih tudi na goro Tabor, pozneje pa na podnožje neke druge pomembne gore, Oljske gore, v Getsemani, kjer so priče odločilnim trenutkom Jezusovega božjega razodetja in popolne privolitve Očetovi volji.
Na gori Tabor dremavo zrejo v Jezusa, ki moli in se pogovarja z Očetom tudi preko Mojzesa in Elija. Ta dva poosebljata Postavo in Preroke in govorita o njegovem odhodu, ki ga bo dopolnil v Jeruzalemu. Jezusova molitev se razodene kot poslušanje Božje besede v Pismih, kot občestvo z živim Bogom, ki je tako močno, da se podoba njegovega obraza spremeni in da se obleka belo blešči (Lk 9, 29). V tej intimni bližini Boga, Presvete Trojice, ki se še dodatno razodene v oblaku in v njegovi senci, prestrašeni učenci slišijo Očetov glas: »To je moj Sin, moj Izvoljenec, njega poslušajte!« 

Prizor z gore Tabor se, sicer manj veličastno, a zato še toliko bolj dramatično ponovi v vrtu Getsemani. Tudi tja v noči trpljenja in izdaje povabi Petra, Jakoba in Janeza in jih vzpodbudi, naj mu bodo posebno blizu, naj z njim molijo in ostanejo čuječi, da ne pridejo v skušnjavo (Lk 22, 39-46; Mt 26, 36-46; Mr 14, 32-42). In medtem ko so na gori Tabor videli njegov kot sonce sijoči obraz, sedaj spremljajo njegov smrtni boj, zrejo njegovo trpeče obličje, s katerega polzijo potne kaplje, podobne kapljam krvi.

Kaj so v vseh teh izkušnjah in v tem razodevanju Boga razumeli Jezusovi učenci? Koliko so se okrepili v veri, v zaupanju in predvsem, kakšna je postala njihova molitev, njihovo poslušanje in umevanje Božje besede? Kakšne so bile po vsem tem njihove izbire in dejanja? Vse do prihoda Svetega Duha so bili kljub močnim izkušnjam še vedno dremavi, nevedni, prestrašeni in kar malo prevzetni Jezusovi učenci. V trenutku največjega trpljenja so ga skoraj vsi zapustili, po njegovi smrti so iz strahu zapahnili vrata, oznanilu žena niso verjeli. Bodrila jih je navzočnost Matere Marije, na katero je Jezus v prvi vrsti mislil, ko je rekel: »Blagor tistim, ki Božjo besedo poslušajo in se po njej ravnajo (Lk 11, 28).« Marija je bila med peščico oseb, ki so vztrajale do konca ne le na poti do Kalvarije, pač pa tudi v veri v vstajenje in odrešenje. 

Nepozabna izkušnja binkoštnega dne, ki so jo doživeli kot silovit vihar in šum z neba, ko so se jeziki, podobni plamenom, razdelili nad vsakim od njih (prim. Apd 2, 2-4), pa je v njih ponovno prebudila vse, kar so videli in slišali in nihče več jih ni mogel ustaviti, da ne bi oznanjali in tudi sami delali velikih Božjih del (prim. 1 Jn 1, 1-3). Odprle so se jim oči in prepoznali so znamenja, ki so jih videli, in v novi luči so razumeli, kar jim je govoril Gospod. Samo v Svetem Duhu lahko tudi mi prav slišimo in dejavno uresničujemo to, kar nam govori Sin. 

Ob premišljevanju Božje besede so se v Svetem Duhu v meni prebudili nekateri spomini na izkušnjo preteklega leta, ko sem po posebnem Božjem daru lahko kar tri mesece preživela v Sveti deželi.

Na goro Tabor sem se povzpela le za kratek čas in Gospod mi je dal tam doživeti samo po sebi nepomembno, zame pa zelo močno in zanimivo izkušnjo. Tam sem izgubila zvezek, v katerega sem si natančno zapisovala ves potek svojih romanj, vse razlage in marsikatero molitev. Duhovnik, ki nas je vodil, je prosil za Sveto pismo, in medtem ko sem mu ga nesla, je moja beležka izginila z mesta, kamor sem jo položila. Premaknila sem skoraj vsak kamen gore Tabor, da bi jo našla, a vse zaman. Počasi sem doumela sporočilo: »Ostalo ti bo to, kar si boš zapisala v svoje srce in ne to, kar si pisala na papir; v življenju te bo spremljalo to, kar boš ob meni doživela.« Ko danes gledam na to izkušnjo, me še globlje prešine spoznanje: zvezek z osebnimi zapiski je izginil v trenutku, ko sem vzela v roke Sveto pismo. V njem je zapisano vse tisto, kar potrebujem za svoje življenje in tudi za pričevanje o Bogu. Mislim, da mi je Oče hotel še nazorneje povedati: »To je tista beseda, iz katere boš črpala, po kateri boš lahko ostala z menoj in iz katere boš o meni pripovedovala.«
Postni večeri v letu Svetega pisma
Nocoj, 11. aprila ob 1700, bo tretji postni večer. Nagovoril nas bo p. Janez Poljanšek. Naslov njegovega razmišljanja: Pazite, kako poslušate! Pel bo mešani mladinski pevski zbor Gregor Rihar iz Polhovega Gradca, zbor vodi Marija Nartnik.
Prihodnjo nedeljo, 18. marca, bo govoril p. Silvo Šinkovec, voditelj Doma svetega Jožefa v Ljubljani. Pele bodo redovnice Marijine sestre.
V torek, 13. marca, bo v naši župniji ikona prijateljstva, dar taizeiskih bratov. Sprejele jo bodo sestre salezijanke na Gornjem trgu 21. Ob 1630 bodo ikono prinesli v našo kapelo. Ob 1915 se bo ob ikoni (pri salezijankah) zbrala mladinska skupina. Vernike vabimo popoldne v kapelo in zvečer k sestram.
V soboto, 17. marca, bo pri sestrah salezijankah na Gornjem trgu 21 duhovna obnova za naše birmance. Trajala bo od 9h do 14h.

Naslednji ponedeljek, 19. marca, je praznik Jezusovega rednika in Marijinega moža, svetega Jožefa. Svete maše bodo ob 700, 915, 1700
in ob 1830. Gospodovo oznanjenje Mariji pa letos praznujemo v soboto, 24. marca (namesto 25. marca, ko je 5. postna nedelja, ki je liturgično pomembnejša od drugih praznikov). Teden med obema praznikoma je teden družine. Dan staršev bomo praznovali v nedeljo, 25. marca pri maši ob 915.
Nasmeh, prosim!

Učitelj: »Kdo lahko pove kakšen primer, ki bi potrdil resničnost pregovora Poštenost traja najdlje?« Janko: »Če svoje naloge pošteno delam sam, to traja tri ure, če jih prepišem, pa potrebujem samo deset minut.«

Mama: »Ne gre mi v glavo, kako si lahko v enem dnevu 
naredil toliko neumnosti!« 
Jure: »Veš, mami, danes sem 
vstal eno uro prej.«




























