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Blagoslovljen, ki prihaja!
Ko je Jezus prišel v bližino Bétfage in Betanije h gori, ki se imenuje Oljska, je poslal dva izmed učencev in jima rekel: »Pojdita v vas, ki je pred vama. Ko prideta vanjo, bosta našla privezanega oslička, na katerem še nikoli ni sedèl noben človek. Odvežita ga in odpeljita! Če vaju kdo vpraša, zakaj ga odvezujeta, recita takole: ›Gospod ga potrebuje.‹« Učenca, ki sta bila poslana, sta odšla in našla, kakor jima je povedal. Ko sta odvezovala oslička, so jima njegovi gospodarji rekli: »Zakaj odvezujeta oslička?« Rekla sta: »Gospod ga potrebuje.« In odvedla sta ga k Jezusu, vrgla na oslička svoja plašča in nanj posadila Jezusa. Ko je šel naprej, so razgrinjali svoje plašče na pot. Ko se je že bližal pobočju Oljske gore, je začela vsa množica učencev z močnim glasom veselo hvaliti Boga za vsa mogočna dela, ki so jih videli. Govorili so: »Blagoslovljen kralj, ki prihaja v Gospodovem imenu! V nebesih mir in slava na višavah!« Nekaj farizejev iz množice mu je reklo: »Učitelj, pograjaj svoje učence.« In odvrnil jim je: »Povem vam, če ti umolknejo, bodo kamni vpili.« 
(prim. Lk 19, 29-40)
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Pazite, kako poslušate! 
Nekaj poudarkov iz razmišljanja p. Janeza Poljanška na 3. postnem večeru pri Sv. Jakobu, 11. marca ob 1700,  
· Poslušaj, Izrael: GOSPOD je naš Bog, GOSPOD edini! Ljubi GOSPODA, svojega Boga, z vsem srcem, z vso dušo in z vso močjo! 
· Te besede, ki ti jih danes zapovedujem, naj bodo v tvojem srcu. 
· Ponavljaj jih svojim sinovom in 
· govori o njih, ko bivaš v svoji hiši in ko hodiš po poti, 
· ko legaš in ko vstajaš! 
· Priveži si jih za znamenje na roko in 
· naj ti bodo za čelni nakit med očmi! 
· Napiši jih na hišne podboje in 
· na mestna vrata!  (5 Mz 6, 4-9)
· Nosimo listek s svetopisemskim citatom ves čas v žepu, v denarnici, imejmo ga na računalniku. Sveto pismo naj bo na naši nočni omarici, da bo Božja beseda zadnja stvar pred spanjem. V stanovanju naj bo sveto pismo na vidnem mestu, vedno na voljo vsej družini.

· Božja beseda je dragocena, varuje pred grehom in v boju s hudim.

· Pri poslušanju Božje besede nismo mi glavni. Najpomembnejša je želja Boga, da bi se nam razodel, da bi bil z nami. Pomembno je začutiti to Božjo željo. 
· Božja beseda je močna, polna Svetega Duha, rodovitna (kot pri Devici Mariji), sposobna ustvariti občestvo, skupnost. Zato prosimo: »Gospod, daj, da začutim moč, ki je v tvoji besedi.«

· Potrpežljivo se sklanjajmo k besedi. Ničesar ne moremo izsiliti; kot pri cvetlici na vrtu ... Pogosto berimo, ponavljajmo Božjo besedo, kot v glasbi ali športu: kdor vztraja, mu uspe. 
· Božja beseda je vesela novica!

Bolj ko je temno okrog nas,  bolj moramo odpreti svoje srce luči, ki prihaja od zgoraj  (sv. Edith Stein).

Leto Svetega pisma v naši župniji

Na zadnjem srečanju župnijskega pastoralnega sveta smo sprejeli pobudo o romanju Svetega pisma po domovih naših faranov. Skupaj s Svetim pismom potuje tudi spominska knjiga, v kateri se zbirajo misli in vtisi tistih, ki so se odzvali povabilu in sprejeli župnijsko Sveto pismo v svoj dom. Opogumite se tudi vi!
Nekaj utrinkov iz spominske knjige (imena izpuščamo):

Jezus pravi, da človek ne živi le od kruha, ampak od vsake besede, ki pride iz Božjih ust. V letu Svetega pisma smo kot družina prejeli Sveto pismo, ki roma po župniji svetega Jakoba, in to je za nas tudi priložnost, da se ob besedah Svetega pisma bolj poglobljeno pogovorimo o njegovem sporočilu. Sposobnost doumeti in prepoznati stvari, ki se vsak dan pojavljajo v naši bližini, je v nas samih. Koliko resnic premore to pisanje, koliko nasvetov za življenje, koliko spoznanj ... Pozdravljamo pobudo kroženja Svetega pisma.                družina – starši in dva otroka
Po Svetem pismu nam govori naš nebeški Oče. Pomaga nam, da po Kristusovem zgledu v Božjem Duhu delujemo z ljubeznijo, tudi kadar je to v nasprotju z našo sebičnostjo in mišljenjem tega sveta. Prebiranje Svetega pisma napolni srce z mirom, upanjem in veseljem.

Z možem dvakrat mesečno skupaj prebereva odlomek iz Svetega pisma in se o njem pogovoriva, večkrat pa bereva Sveto pismo vsak zase in listava Sveto pismo v slikah skupaj z otroki. V letu Svetega pisma želiva, da bi branje in premišljevanje Svetega pisma postalo še bolj pogosta dejavnost, da bi Božjo besedo resnično živela ter jo s pomočjo Svetega Duha posredovala tudi otrokom.         
še ena družina z dvema otrokoma
Človek v življenju marsikdaj potrebuje oporo in Sveto pismo mu jo daje. Sama premalokrat prebirava Sveto pismo in njegovo romanje od doma do doma naju opozarja, da naju čaka, in opogumlja, da si vzameva čas in ga prebirava. Našla sva mu mesto na nočni omarici in če ne bo treba brisati prahu z njega ter bova uspela svoja spoznanja uvesti v vsakodne-vno življenje, bova vesela, da sva dosegla namen leta Svetega pisma. 







             zakonca
Gospod je rekel Abrahamu: Pojdi iz svoje dežele!
Pojdi iz svoje lenobnosti, iz svoje sebičnosti, iz svoje trdovratnosti. Zatri svoj napuh, maščevalnost. Ne boj se ozke in strme poti. In poslušaj! Poslušaj in potrpežljivo čakaj na mojo besedo ...                         faranka
Sveto pismo je knjiga življenja, ki nas uči, razsvetljuje in vodi v večno življenje. Bogu hvala za vsako Božjo besedo in za vse, kar nam daje.
faranki

Največja resničnost v Svetem pismu je odsev Boga, ki se zrcali v neskončni ljubezni do človeka ... 



              družina 
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IKONA PRIJATELJSTVA MED NAMI

V dneh od 12. do 14. marca je sestre HMP ter druge obiskovalce na Gornjem trgu prijateljstvo z Jezusom povezovalo še na poseben način, prek ikone »prijateljstva«, ki je dar bratov iz Taizeja. Ob njej so v teh dneh našli navdih prav vsi: od naših najmlajših župljanov pa do tistih malo starejših. Tako so se v torek popoldne ob Jezusu in Njegovem učencu v župnijski kapeli mudili veroukarji od 2. do 9. razreda, zvečer, ob 1915, pa naši mladinci, sestre HMP, njihove gojenke ter vsi, ki so želeli podoživeti taizejski način molitve in zahvale nebeškemu Očetu. Medtem ko so se veroukarji in katehistinje ustavili ob Jezusovi priliki o izgubljenem sinu, pa je bil večerni del, poleg meditativnih taizejskih spevov, namenjen premišljevanju odlomka o Jezusovem umivanju nog. V teh milostnih trenutkih pa Jezus ni umival le nog, ampak tudi naša srca, osvobajal nas je vseh napačnih navezanosti na ta svet, kakor nas je pri večerni molitvi nagovoril tudi pater župnik.

Barbara P.
Na cvetno nedeljo, 1. aprila, bomo kot vsako leto molili križev pot na Grad. Zberemo se ob 1500 v cerkvi sv. Florjana, zaključek bo v grajski kapeli sv. Jurija.

8. aprila praznujemo veliko noč. Vstajenjska sveta maša bo ob 745. Sledijo še maše ob 915, 1030 in 1700. Ob 1500 je v cerkvi sv. Jožefa potresna pobožnost za vso Ljubljano.
V soboto po veliki noči, 14. aprila ob 915, bo v naši župniji sveta birma. Birmovalec bo ljubljanski stolni kanonik Vinko Vegelj.

V ponedeljek, 23. aprila, praznujemo god svetega Jurija, zavetnika Ljubljane. Slovesna sveta maša bo ob 1700 na grajskem dvorišču. Vabljeni vsi 
Ljubljančani!





























