4. velikonočna nedelja           29. april 2007 – leto XXIV / 17
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Jaz sem dobri pastir
Moje ovce poslušajo moj glas; 

jaz jih poznam in hodijo za menoj. 

Dajem jim večno življenje; nikoli se ne bodo pogubile in nihče jih ne bo iztrgal iz moje roke. 

Moj Oče, ki mi jih je dal, je večji od vseh, in nihče jih ne more iztrgati iz Očetove roke. 

Jaz in Oče sva eno.«       
(Jn 10, 27-30)
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Dobri pastir daje življenje  
Ob nedelji Dobrega pastirja se naše misli namerno stegujejo v prihodnost, ki nas navdaja s tesnobo. Slutnja napoveduje, da bo v prihodnje pri nas zelo malo duhovnikov.
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To nedeljo smo primorani razmišljati tudi o sebi. Mi, ki se tako radi ponašamo s soncem – kot ljudstvo, ki živi v deželi na sončni strani Alp – moramo hkrati priznati, da nam to sonce vedno bolj ugaša. Kot da nas vedno bolj zagrinjajo neznane temne sence, ki naznanjajo, da življenje ugaša in da to ljudstvo stopa s poti, ki vodi v življenje. Znane so nam te sence, sence smrti. 
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Tu je senca majhnega števila rojstev, ki nam ne zagotavlja več niti povsem naravnega preživetja. Misijonar iz Brazilije je vprašal: »Slovenci, kje imate otroke? Na pločnikih in v parkih vidim samo pse in mačke, ki jih na vrvicah vodijo gospe in gospodje, ker nimajo koga drugega peljati na sprehod. V Braziliji je drugače, tam je mladost. Pri vas mladosti ni.«
Spremlja nas senca neverjetno velikega števila tistih, ki jim življenje postaja pretežko in si ga zato sami jemljejo; pa senca vse številnejših razdrtih zakonskih zvez in družin, in otrok brez pravega doma in ljubezni – zato pa tudi brez smisla življenja. 
Med te sodi tudi zaskrbljujoča senca še vedno majhnega števila duhovnih poklicev. To je skrb vzbujajoča senca predvsem zato, ker se vsi dobro zavedamo, da so prav duhovni poklici eden najobčutljivejših kazalcev duhovne moči in zdravja nekega naroda. Malo duhovnih poklicev je vedno znamenje, da narod peša, da mu pohaja življenjska moč, da postaja v sebi utrujen in postaran, pa naj bo na zunaj še tako ekonomsko mogočen in uspešen. To je znamenje, da je narod zašel na pot, ki žal ne pelje v življenje.
Duhovnik prihaja med ljudi kot glasnik življenja, saj prihaja v imenu tistega, ki je prišel, da bi imeli življenje v izobilju. Duhovnik se odloči za Kristusa, ker ljubi življenje, Njegov korak v duhovništvo dokazuje, da hoče to življenje prinašati tudi drugim, predvsem mladim.

Najbrž poznamo opis bitke med izvoljenim ljudstvom in Amalečani. Tedaj Bog naroča Mojzesu, naj stopi na goro in naj v molitvi dviga svoje roke k nebu. Ko so torej Mojzesove roke dvignjene, njegovo ljudstvo zmaguje, ko pa roke spusti, zmagujejo nasprotniki. Z duhovniškim posvečenjem tudi duhovnik dvigne roke proti nebu, da bi zavaroval življenje, da nihče, ki mu je zaupan, ne bi nikoli omagal v  boju za življenje. Duhovnik mora kot pastir dvigati roke nad ljudi, da prosi za njih in jih blagoslavlja, da jih nikoli ne bi zagranila senca smrti in da bi v moči duhovnikovih dvignjenih rok lahko vedno hodili po poti, ki vodi v življenje.

(po: msgr. dr. Peter Štumpf, mariborski pomožni škof; 
Glasnik veselega oznanila, april 2007)

Na nedeljo dobrega pastirja se končuje teden molitev za duhovne poklice. Grajski Jurček je narisal pastirja, kot si ga on predstavlja. Ti pa ga pobarvaj in izpolni križanko. V označenem stolpcu dobiš dve osebi, ki sta tudi pastirja, čeprav ne paseta ovc. Koga pa paseta?

Sveti Florjan, prosi za nas!
V petek, 4. maja, goduje sveti Florjan (Florijan), mučenec iz prvih krščanskih časov. Že dolga stoletja se ljudje k njemu zatekajo pred požari. Ljubljančani so mu po velikem požaru zgradili cerkvico na Gornjem trgu. V cerkvici je tudi podoba Žalostne Matere Božje, ki je še bolj kot sam svetnik pritegovala množice romarjev. 
Na Florjanovo bo jutranja sveta maša ob 700 v cerkvi sv. Florjana (namesto pri sv. Jakobu), nato pa bo v cerkvi svetega Jakoba celodnevno češčenje svetega Rešnjega Telesa. 
V torek, 1. maja, se s praznikom Jožefa delavca začenja Marijin mesec in z njim šmarnična pobožnost vsak dan med večerno sveto mašo (med tednom ob 1830, v nedeljo ob 1700).

V ponedeljek, 23. aprila, smo praznovali god svetega Jurija, ki so mu naši predniki izročili v varstvo Ljubljano. Na grajskem dvorišču smo darovali sveto mašo v zahvalo za vse lepo in dobro, kar prejemamo in doživljamo kot prebivalci Ljubljane. Nekaj fotografij je že na župnijski spletni strani (pri oznanilih – novo na spletu).
Nasmeh, prosim!
Gospod Klančar svoji soprogi v modni trgovini: »Glej, tale obleka mi je pa zelo všeč! 50 odstotkov volne, 50 odstotkov sintetike in 50 odstotkov popusta!«
Starejša gospa se prvič pelje z ladjo in jo je malo strah. Pa vpraša kapitana: »Ali se ladje velikokrat potopijo?« Kapitan se popraska za ušesi in odvrne: »Kolikor je meni znano – samo enkrat.«
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