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Ljubite se med seboj
Jezus je rekel: »Zdaj je Sin človekov poveličan in Bog je poveličan v njem. Če je Bog poveličan v njem, ga bo tudi Bog poveličal v sebi; in poveličal ga bo takoj. Otroci, le malo časa bom še z vami. Iskali me boste, in kakor sem rekel Judom, zdaj pravim tudi vam: Kamor grem jaz, vi ne morete priti. Novo zapoved vam dam, da se ljubite med seboj! Kakor sem vas jaz ljubil, tako se tudi vi ljubite med seboj! Po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci, če boste med seboj imeli ljubezen.« 

(prim.: Jn 13, 31-35)      
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Čakam te zunaj 
Jezus bo proslavljen, ko bodo ljudje videli njegove učence, kako se trudijo živeti po evangeliju in se med seboj ljubijo. To je edini način, kako je mogoče Boga resnično proslaviti.
V nekem priročniku o molitvi je kratko poglavje, ki mu je pisec dal naslov: Čakam te zunaj. Zamišlja si kristjana, ki ga je videl iti v cerkev, in ga je takole nagovoril:

Videl sem te, da si vstopil v cerkev. Ne zanima me, kaj boš notri počel, čeprav sklepam, da boš molil. Prav malo mi je mar, če se boš postavil spredaj ali zadaj, če boš molil sede, stoje ali kleče, če boš sklonil glavo in zaprl oči ali pa boš strmel v podobo na oltarju, se trkal na prsi, premikal ustnice, šepetal svete besede in tiščal med prsti jagode rožnega venca ... To so namreč zunanje in razmeroma lahke reči, s katerimi ni težko preslepiti človeka.
Čakam te zunaj. Na srečanje z mano se pripravi, ko prideš iz cerkve in se vrneš med ljudi. Tedaj te bom neusmiljeno zasledoval, opazoval, presojal in morda tudi obsojal. Imam vso pravico, da to storim. Hočem namreč vedeti, ali si se v cerkvi resnično pogovarjal z Bogom. Kdo ve, če se nisi z  njim le igračkal. Prepričati se hočem, ali molitev naredi človeka drugačnega, boljšega, in to želim praizkusiti prav na tebi. Vzel si nase tveganje molitve in nikar ne misli, da jo boš poceni odnesel.

Če bom spoznal, da si ošaben, pohlepen, sebičen, prepirljiv, zamerljiv, nevoščljiv, klepetav, zaletav ... bom vedel, da si slabo molil. Če bom videl da se v družini, v službi, v šoli, vtrgovini, na avtobusu ... ne znaš pogovarjati z ljudmi, bom takoj vedel, da se tudi z Bogom ne znaš pogovarjati. Če kar naprej potrebuješ nekoga, ki te bo hvalil in tolažil, bom vedel, da v cerkev nisi šel častit Boga, temveč oboževat sebe. 
Če pa bodo tvoje oči odprte za stisko bližnjega, če bodo tvoja usta govorila besede miru, veselja, zaupanja in tolažbe; če bo tvoja roka dvigala, če bo tvoje srce razumevajoče, odpuščajoče, ljubeče, bom vedel, da si se v cerkvi resnično pogovarjal z Bogom.

S človekom, ki moli, se je treba srečati na cesti in med ljudmi, ne pa v cerkvi. Zato te čakam zunaj.

(po: Beseda da besedo, p. Franc Cerar, DJ)

Nežna bližina
Marijinih častilcev ni tako malo, pa se od časa do časa oglasi prikrita ali pa očita bojazen, da češčenje Marije ne bi zasenčilo češčenja Boga. Seveda ga ne sme, kot naj tudi poudarjeno češčenje ene od treh Božjih oseb ne zamegljuje celovitosti Svete Trojice.

Geslo G. Montfortskega Po Mariji k Jezusu na neki način podpira teološko misel, naj bi bila Marija vedno upodobljena le z Jezusom. Omogočila mu je rojstvo in zaradi tega postala srednica vseh milosti. Toda če vstopa na zemljo sama- pomislimo vsaj na Lurd in Fatimo –, jo gotovo takó smemo tudi upodabljati.

Posebej sta ji posvečena maj in oktober, vse prve sobote v mesecu in več praznikov. Posvečeno ji je veliko cerkva, oltarjev, znamenj, kapelic. Legende in pesmi so prepolne njene materinske miline. Nekaj najlepših molitev se nanaša prav nanjo in koliko izbranih imen zanjo premorejo Lavretanske litanije. Zapisala se je celo med trave in cvetice: marijine srajčke, marijini laski, šmarnica. V krstnih imenih spremlja ljudi na vseh celinah. Prinaša blagoslov po svetinjicah, podobicah in drugih zakramentalih.

Ali je bolj Mati družin ali bolj Devica njej izročene mladine? Bliže ženskam kakor moškim? Bolj duhovnikova ali bolj predana laikom? Mar zna nagovoriti le neuke ljudi, filozofov pa ne?

Pri pravoslavnih bratih spoštovana in moljena, pri protestantih prezrta. Mistike dviga v zamaknjenost, apostol Pavel, ta poet ljubezni, pa molči o njej. Katarina Labouré izgoreva zanjo, v Hoji za Kristusom ni omenjena niti enkrat.

Prebodena je s sedmimi meči bolečin. Rešiteljica na begunski poti v Egipt in nemočna priča križanja. 

Na binkošti ožarjena s plamenom Svetega Duha. Spet pogreznjena v molk. Vnebohod je zanjo le bežno slovo. Preludij vnebovzetja.

Ko se vrača, govori v jeziku dežele. Tudi slovensko zna. 

Neštetokrat vulgarno prekleta, izrogana in onečaščena. Pa tudi branjena in ljubkovana. Obsuta s cvetjem po vseh cerkvah. Tu nasmejana, tam objokana. Težko pričakovana božjepotnica. Povabljena k zibelkam in h krstam, v razkošje miru in na krvava bojišča.

Biserna školjka neba, nevidna za vse teleskope in satelitske posnetke. Za nevernike utvara, toda za marsikaterega brezbožca nekaj, čemur se ne mara posmehovati. Najbrž ideal matere, vreden vsega spoštovanja.

Mati, da. V molitvenem čebljanju kar mama. Božja in neskončno naša. Tista, ki je zmeraj ob vseh, pa obenem le moja in tvoja. Nežna bližina.
Berta Golob, Beseda med nami 3/1007

Sveti Florjan, prosi za nas!
6. maja praznujemo Florjanovo nedeljo. Ob 1030 bo sveta maša v podružnični cerkvi sv. Florjana na Gornjem trgu. Pel bo naš zbor.

Vabimo vas k šmarnicam, ki so letos posvečene 100-letnici kronanja brezjanske Marije Pomagaj. Knjižico z naslovom Marija Pomagaj je tvoje ime je napisala znana pastoralna delavka in pisateljica Berta Golob. 

Prvo sveto obhajilo bomo imeli letos v nedeljo, 20 maja, pri družinski sveti maši ob 915.

Učenci drugega razreda bodo imeli prvo sveto spoved v torek, 22. maja, ko imajo verouk. 
Ljubljanska stolnica 8. maja praznuje 300-letnico posvetitve. K praznovanju in zahvali vabijo vso škofijo. Ves teden od 7. do 12. maja bodo večerne svete maše darovali župniki iz ljubljanske dekanije. Posebej vabljeni k zahvalni daritvi v nedeljo, 13. maja, ob 1600.

Televizija Slovenija je posnela dokumentarni film o ljubljanski stolnici, ki bo na sporedu v torek, 8. maja, zvečer. V četrtek, 10. maja, pa bo v dvorani Teološke fakultete zgodovinski simpozij o stolnici. Koralni zbor Akademije za glasbo pod vodstvom prof. Toneta Potočnika bo prepeval koralno glasbo v sredo, 9. maja, ob 1930, zbor bogoslovcev pa pripravlja koncert v torek, 15. maja po večerni sveti maši. 

Na praznik Marije pomočnice, 24. maja, vabimo tudi naše farane, da se pridružijo romanju na Brezje!

Grajski Jurček – rešitev iz prejšnje številke: 1. drevo, 2. kožuh, 3. hribi, 4. ograja, 5. ovca, 6. jagnje, 7. pastir, 8. potok, 9. piščalka, 10. pašnik, 
11. palica, 12. sonce, 13. rože. Pastirja sta duhovnik in papež.













































