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Zgrajen na živih temeljih
Nato me je angel v duhu odnesel na veliko in visoko goro ter mi pokazal sveto mesto Jeruzalem, ki je prihajalo z neba od Boga in je imelo Božje veličastvo. Njegov sijaj je bil podoben najdražjemu kamnu, kamnu, kakor je kristalni jaspis. Mesto je imelo veliko in visoko obzidje, v njem je bilo dvanajst vrat, na vratih je bilo dvanajst angelov in na njem so bila napisana imena, ki so imena dvanajstih rodov Izraelovih sinov. Troje vrat je gledalo proti vzhodu, troje vrat proti severu, troje vrat proti jugu in troje vrat proti zahodu. Obzidje mesta je slonelo na dvanajstih temeljnih kamnih, na njih pa je bilo dvanajst imen dvanajstih Jagnjetovih apostolov.
 (Raz 21,10-14)
Gradimo nebesa 
Nebesa se nam ponavadi zdijo zelo daleč od česarkoli, kar lahko doživimo na zemlji. Zagotovo so bolj veličastna, kakor si jih sploh lahko predstavljamo. Toda ali smo kdaj pomislili na to, da bi bila nebesa lahko narejena iz preteklosti? Poglejmo, kako je evangelist Janez v Razodetju opisal vrata novega Jeruzalema: Na njih so napisana imena dvanajstih rodov Izraelovih sinov, ljudstva, ki ga je Bog v določenem obdobju poklical za svoje, da bo izpolnilo njegove načrte na zemlji. Še več, na dvanajstih temeljnih kamnih mestnega obzidja so napisana imena dvanajstih apostolov, ki so ponesli evangelij po svetu. 

Podobe, ki jih uporabi Janez na tem mestu, nam povedo, da je nebeška Cerkve zgrajena na življenjih resničnih ljudi iz mesa in krvi – vernikov, ki so se namesto za lažjo pot odločili za pokorščino in svetost. Cerkev je sezidana na ljudeh, kakršni so Abraham, ki ga je Bog poklical na pot od doma, ko je bil že starec; Mojzes, ki je zbral pogum za soočenje s faraonom; in Peter, ki je rad delal po svoje, a je naposled vse izročil Jezusu. Kakor mi, so se tudi ti svetniki spopadali z neštetimi izzivi, a niso nikoli pozabili, kaj ima Bog v načrtu zanje.

Danes se bomo znašli pred mnogimi odločitvami: si bomo vzeli čas za molitev ali bomo odhiteli skozi vrata, ne da bi se povezali z Gospodom; bomo prisluhnili nekomu, ki potrebuje našo pomoč, ali se bomo na hitro opravičili in odšli proč; bomo darovali delček svojega časa in zaklada, ali ga bomo porabili zase. Čeprav se nam naša dejanja ne zdijo pomembna, pa so v resnici zidaki nebes – vsakodnevne odločitve za Boga, ki nam pomagajo, da mu postanemo še bolj podobni.

Kadar nas torej skušnjava vleče v obup, pomislimo na to, da smo pomembni. Mi smo tisti »živi kamni«, s katerimi Jezus gradi svojo Cerkev zdaj in za vso večnost (prim. 1 Pt 2, 5)!

Gospod, kako globokoumni so tvoji načrti! Slavim te, ker sem po tvoji zaslugi lahko del velikega odrešenjskega načrta. Pridi in zgradi svoje kraljestvo v meni in po meni.

(Beseda med nami 3/2007)

Akademik prof. Kajetan Gantar, prevajalec Svetega pisma, 
je bil naš župljan

Akademik prof. Kajetan Gantar, klasični filolog, literarni zgodovinar in prevajalec, je sodeloval pri nastajanju standardnega slovenskega prevoda Svetega pisma.

Rodil se je 11. oktobra 1930 v Ljubljani. Njegova mati Frančiška Rojc je bila iz krojaške družine, doma iz Kovačevega Rovta nad Idrijo. 
Njegov oče Kajetan je bil iz idrijske rudarske družine. Očetov katehet na idrijski realki je bil prof. dr. Andrej Snoj, poznejši šentjakobski duhovnik.  Oče je po maturi na Ljubljanski univerzi študiral slovenščino. Postal je član akademskega društva Danica. Pod mentorstvom prof. dr. Ivana Prijatelja je napisal doktorsko dizertacijo o slovenskem dijaškem katoliškem gibanju. Ker kot profesor slovenščine ni imel upanja, da bi v času fašizma našel službo na Primorskem, je zbežal v Jugoslavijo. Naprej je leta 1927 poučeval na Poljanski gimnaziji v Ljubljani, nato pa do leta 1930 v Novem mestu. 
Mama se je zaposlila kot prodajalka tekstila na današnji Trubarjevi ulici v Ljubljani. Bila je navdušena članica Orlovskega društva. Rada je hodila v gore. Frančiška in Kajetan sta se poročila leta 1929, poročil ju je prof. dr. Andrej Snoj, nekdanji očetov katehet. Dva dni pred rojstvom svojega najstarejšega sina Kajetana je oče dobil službo profesorja na gimnaziji v Celju.
Na začetku 2. svetovne vojne so Nemci starše izgnali v Srbijo, mladi Kajetan pa se je umaknil na Karlovško 9 v Ljubljani, da bi se izognil obveznemu vpisu v Hitlerjugend.  V šentjakobski župniji sta ga sprejeli stara mama in teta Ivanka, mamina sestra. Leta 1941 je obiskoval 4. razred na Prulah. Vsa vojna leta in še tri naslednja je ministriral pri prof. dr. Andreju Snoju v šentjakobski cerkvi. 
dr. p. Lojze Kovačič

Obnovljena Langusova Vnebovzeta

Na Marijinem oltarju spet stoji obnovljena podoba Marije Vnebovzete, delo Matevža Langusa iz leta 1822. Pred njo so prvi izmolili svojo posvetitev naši letošnji prvoobhajanci na veliki četrtek, ko so se predstavili občestvu. Marijina podoba nas vabi, da se zadržimo pred njo v zaupni osebni molitvi.
Obnovo slike smo zaupali Restavratorskemu centru, ki obnavlja tudi Frančiškovo kapelo. Stroške obnove Frančiškove kapele je doslej plačevalo Ministrstvo za kulturo, saj je Frančiškova kapela znamenit kulturni spomenik. Obnova poteka neprestano, delo pa je zelo zahtevno. Obnova Marijine slike pa je naš župnijski načrt. Celoten strošek obnove znaša 17.038 €. 
Plačali smo že 10.790 €. 
V skladu je ostalo še 1.676 €. 
Za plačilo zadnjega obroka moramo zbrati še 4.572 €. 
Zahvaljujemo se darovalki, ki je v skald za Marijino podobo darovala 200 €.
Danes, 13. maja, je ob 1600 v ljubljanski stolnici slovesnost ob 
300-letnici posvetitve. Bogoslužje bo vodil nadškof Alojz Uran. Vabljeni!
V četrtek, 17. maja, 40 dni po veliki noči, bomo praznovali vnebohod. Svete maše bodo ob 700, 915, 1700 in ob 1830.
V petek, 18. maja, se je rodil pokojni papež Janez Pavel II.

Naših sedem prvoobhajancev bo prejelo prvo sveto obhajilo v nedeljo, 20 maja, pri družinski sveti maši ob 915.

Prva sveta spoved za učence 2. razreda je prestavljena na torek, 
5. junija, ob 1630. 
V sredo, 23. maja, bo srečanje zakonske skupine.

V nedeljo, 27. maja, deset dni po vnebohodu oziroma petdeset dni po veliki noči, bo praznik prihoda Svetega Duha, binkošti (ime je iz grščine: pentekosta = 50). Zvečer bo srečanje ŽPS.
Šmarnice so letos posvečene 100-letnici kronanja brezjanske Marije Pomagaj. Knjižico z naslovom Marija Pomagaj je tvoje ime je napisala znana pastoralna delavka in pisateljica Berta Golob. 

Na praznik Marije pomočnice, v četrtek, 24. maja, vabimo tudi naše farane, da se pridružijo romanju na Brezje ob 100-letnici kronanja milostne podobe Marije Pomagaj!

Romajo k Mariji
naj bo v dežju ali suši,
tja gredo še z mrakom v srcu,
vračajo se s soncem v duši.

Silvin Sardenko














































