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Razodel je svoje veličastvo
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Tretji dan je bila svatba v galilejski Kani in Jezusova mati je bila tam. Na svatbo so bili povabljeni tudi Jezus in njegovi učenci. Ko je vino pošlo, je rekla Jezusu njegova mati: »Vina nimajo.« In Jezus ji je dejal: »Kaj imam s teboj, žena? Moja ura še ni prišla.« Njegova mati je rekla strežnikom: »Kar koli vam reče, storite.« Tam pa je stalo šest kamnitih vrčev za judovsko očiščevanje; držali so po dve ali tri mere. Jezus jim je rekel: »Napolnite vrče z vodo!« In napolnili so jih do vrha. Nato jim je rekel: »Zajemite zdaj in nesite starešini!« In nesli so mu. Ko je starešina pokusil vodo, ki je postala vino, in ni vedel, od kod je - strežniki, ki so zajeli vodo, pa so vedeli - je poklical ženina in mu rekel: »Vsakdo postreže najprej z dobrim vinom, in ko se ljudje napijejo, s slabšim, ti pa si dobro vino prihranil do zdaj.« Tako je Jezus v galilejski Kani naredil prvo od znamenj in razodel svoje veličastvo in njegovi učenci so verovali vanj.  
(Jn 2,1-11)

Koliko vina! 
Kako neizmerno pretirana je količina (in kvaliteta!) vina, ki ga je zagotovil Jezus na svadbi v Kani! Ali je res hotel poskrbeti samo za to, da je lahko praznik potekal veselo in neobremenjeno in je s tem mlademu paru prihranil sramoto? Že samo to bi bilo veliko, posebej za revne ljudi, ki se vsaj ob takšnem praznovanju ne želijo spominjati pomanjkanja, ki sicer vlada in jih utesnjuje v življenju. In ti ljudje so bili gotovo revni. Ali je že kdo slišal, da bi bogatim na svadbi zmanjkalo vina? 
Vendar pa gre tukaj za bistveno več. Čudež z vinom je znamenje, ki nas opozarja na globljo resnico. Na to, da se je z Jezusom začel čas odrešitve, ki si ga človek rad slika s poroko in preobiljem vina. Čudež z vinom je namig, da je z Jezusom prišel tisti, ki lahko spremeni naše pomanjkanje v obilje in naše skrbi v veselje. Zgodba nas vzpodbuja: Upaj si – metaforično – povabiti ljudi in praznovati praznik življenja, tudi če dvomiš, da imaš zadostno zalogo vina! Upaj si začeti nekaj pomembnega in dobrega, tudi če meniš, da tvoje moči niso kos nalogi! Le tako lahko odkriješ, v kakšni preobilici bo Bog izravnal tvoje pomanjkanje in ga spremenil v blagoslov! 
(po: Hans Reithofer, GVO, jan 2007)

Leto 2006 v župniji svetega Jakoba

Januar

( 8. januarja je bil v stolnici posvečen škof Anton Jamnik.
( Ministrstvo za kulturo je sprejelo našo vlogo za obnovo Frančiškove kapele. 1. januarja 2006 smo imeli v Frančiškovem skladu 1.447.000 SIT, v letu 2006 smo zbrali še 1.110.000 SIT. Obnova Frančiškove kapele je stekla jeseni 2006, potem ko so temeljito pregledali in ocenili stanje zgradbe in opreme. Ministrstvo za kulturo je 27. decembra 2006 za kritje dosedanjih stroškov obnove nakazalo 6.548.175 SIT. 

Februar

( 2. februarja smo s procesijo s svečkami praznovali svečnico. 

( Letošnji postni večeri so nam približali poslanico papeža Benedikta XVI. z naslovom Bog je ljubezen. Na postni čas nas je opominjal tudi križ iz Etiopije, postavljen pred glavni oltar, pred katerim smo ves post gradili Kalvarijo. 
Marec

( Farane smo začeli ozaveščati o pomanjkanju mašnih namenov. Veliko mašnih namenov dobimo iz radmirske romarske cerkve sv. Frančiška Ksaverja. Tudi p. Miha Žužek mašuje po naših namenih. Njegove molitve in žrtve so združene z našimi. 

( Naša župnija je dobila spletno stran, ki jo ureja prof. Tatjana Hernaus.

( 26. marca smo prisluhnili simfoničnemu orkestru iz danskega Kopenhagna. 

April

( Po radiu Ognjišče smo se vključili v Radijski misijon, ki so ga vodili jezuiti. Začel se je 2. aprila s prenosom svete maše iz naše cerkve. Maševal je p. Jože Poljanšek, pel je 
naš zbor. Mladi, ki so se s s. Matejo pripravljali na misijonsko potovanje v Angolo, so v cerkvi prodajali voščilnice.
( 2. aprila je bila 1. obletnica smrti papeža Janeza Pavla II. 

( Na cvetno nedeljo smo imeli procesijo od florjanske do šentjakobske cerkve, popoldne ob 1500 pa križev pot na Grad, od florjanske cerkve do kapele sv. Jurija.

( 23. aprila je bilo jurjevanje na Gradu, 22. aprila pa je bila v cerkvi sv. Jožefa na Poljanah glavna proslava jezuitskega jubileja ob 500-letnici rojstva Frančiška Ksaverja. Na proslavi je naša faranka Nataša Polajnar Frelih prinesla na oltar knjigo o nekdanjem jezuitskem kolegiju pri sv. Jakobu. Sodeloval je naš zbor in ministranti. ( Izšla je monografija o p. Gabrielu Gruberju, profesorju v jezuitskem kolegiju. 

Maj

( Letošnje šmarnice so bile brez otrok ...

( 21. maja je šest otrok prejelo prvo sveto obhajilo, na Rakovniku pa sta dve naši učenki prejeli sveto birmo. Istega dne so v Celju slovesno razglasili novo škofijo.

( 28. maja je p. Kokalj v cerkvi sv. Florijana daroval latinsko sveto mašo za voditelje panevropskega gibanja iz vse Evrope. 
Junij

( Na Rakovniku se je odvijalo Čarno jezero, celodnevno srečanje mladine. 
( 11. junija ob 1700 smo imeli telovsko procesijo v cerkvi.

( 18. junija je župnik p. Jože Kokalj, obkrožen z mnogimi somaševalci in prijatelji, praznoval zlato mašo. Sodelovala sta zbor in orkester s člani kvarteta Tartini in nekaj glasbeniki iz Slovenske filharmonije. Slovesnost in pogostitev po njej je pripravil župnijski pastoralni svet. 
Julij

( 3. julija je bila za mednarodno skupnost članov Malteškega viteškega reda v grajski kapeli maša v latinščini in v angleščini. 

( V cerkvi svetega Jakoba smo gostili več koncertov, nastopil je zdravniški orkester, cerkveni zbor iz Oregona (ZDA) in sloveški zbor Istropolitana

Naši otroci so se udeležili oratorija na Rakovniku. 

( S. Mateja je s skupino mladih 8. julija odpotovala v Angolo. 

( 25. julija, na praznik sv. Jakoba, smo se pri maši srečali z misijonarji.

( 28. julija so 8 podob iz cerkve svetaga Jakoba odnesli v Restavratorski center. 

Avgust

( Poslovili smo se od katehistinje s. Anice Sabljak in od s. Rezke Krajnik

( Ob mednarodenm kongresu zdavnikov je imel pri nas koncert Slovenski oktet.
September

( 9. septembra je bil naš bogoslovec Gregor Gorenc sprejet med kandidate za diakonat in prezbiterat.

( Uvedli smo nov sistem verouka: verouk traja zdaj dve šolski uri, ena ura je posvečena skupni animaciji, pripravi nedeljske maše ipd. Katehistinji s. Mateji pomagajo še štiri dekleta, ki stanujejo pri sestrah na Gornjem trgu. 
V prvi razred verouka se prvi teden ni vpisal noben učenec, zdaj imamo dva prvošolčka. V mladinski skupini je 7 članov, veroučencev je 44, 4 manj kot lani.

( Župnijski prostori so polno zasedeni: tu se zbirajo člani Akademije za glasbo, Glasbene matice, Maranatha in druge študentske skupine, zakonska skupina, 
skavti, MIC, pri nas potekajo tečaji španščine in italijanščine ter kuharski tečaji pri sestrah salezijankah na Gornjem trgu. 

( Omenimo še prijetna srečanja ŽPS in župnijski izlet od Vesele gore pri Šentrupertu do Radmirja v Savinjski dolini, ki se ga je udeležilo 48 oseb. 

( P. Miha Žužek je napisal dve knjigi, Poslednje zorenje in Novi Jeruzalem.
Oktober

( 21. oktobra so salezijanke praznovale zahvalni dan, v naši cerkvi in na Rakovniku so se ves dan odvijale različne dejavnosti za otroke in mladino.

( 20. oktobra sta imela pri nas koncert APZ Tone Tomšič in APZ iz Nice.

November

( 12. novembra smo se poklonili padlim vojakom na pokopališču na Orlovem vrhu, prisotni so bil tudi predstavniki Slovenske vojske. 

( Adventne večere so oblikovali p. Kokalj, dr. Romana Jordan Cizelj in p. Silvin Kranjc, govorili so o Cerkvi v svetu, v Evropi in v Sloveniji. 

( Goethejev inštitut je organiziral koncert zbora iz Priena v Nemčiji.

December

( 3. decembra smo imeli miklavževanje.

( Postavili mo troje jaslic – v cerkvi, v grajski kapeli in na cerkvenem vrtu.

( Tik pred božičem je pri nas nastopil zbor gimnazije Ledina s 75 pevci in Nušo Derenda. Dan po božiču pa smo se ob desetletnici premiere spet nasmejali Oslu Nazarenskemu Roberta Waltla (Miniteater). 

( Letos smo imeli 6 krstov, 2 otroka so iz krščanskih zakonov, 1 iz civilnega zakona, 3 nezakonski. 5 naših faranov se je cerkveno poročilo, pokopali pa smo jih 16 (kot leto prej).
Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Obiščite našo spletno stran!  http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 
Z Grajskim Jurčkom vstopite v leto Svetega pisma! Ta teden poskusite ugotoviti, kaj se je dogajalo v galilejski Kani.
Ne moremo naenkrat spremeniti vsega sveta,
lahko pa z dobroto vsaj nekaterim 
prižgemo lučko rešitve.









