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Pridi, Gospod Jezus! 
Glej, pridem kmalu in z mano pride moje plačilo, da povrnem vsakomur po njegovem delu. Jaz sem Alfa in Omega, Prvi in Zadnji, začetek in konec. 

Blagor njim, ki perejo svoja oblačila, da bi imeli pravico do drevesa življenja in da bi smeli stopiti skozi vrata v mesto.

Jaz, Jezus, sem poslal svojega angela, da bi vam pričeval o tem glede Cerkvá. Jaz sem Davidova korenina in rod, bleščeča jutranja zvezda. 

In Duh in nevesta pravita: »Pridi!« In kdor posluša, naj reče: »Pridi!« In kdor je žejen, naj pride. Kdor hoče, naj zastonj zajame vodo življenja.

Ta, ki pričuje za te reči, pravi: »Da, pridem kmalu.« »Amen, pridi, Gospod Jezus!« 


Pridi, Gospod Jezus! 
Neka zgodba govori o duhovniku in taksistu, ki sta umrla in šla v nebesa. Sveti Peter ju je sprejel in ju popeljal do njunega nebeškega bivališča. Najprej je taksistu pokazal graščino, v kateri je bilo vse, kar si človek lahko predstavlja. Voznik je bil osupel in se svetemu Petru ni mogel nehati zahvaljevati. 

Potem pa je Peter peljal duhovnika do razmajane stare bajte s kovinsko posteljo in majhnim televizorjem. »Počakaj, mislim, da si nekaj zamešal,« je rekel duhovnik. »Ali ne bi moral jaz dobiti graščine? Navsezadnje sem duhovnik; vsak dan sem hodil v cerkev in oznanjal božjo besedo.«

»Res je,« odvrne Peter. »A med tvojimi pridigami so ljudje spali. Ko pa je vozil taksist, so vsi molili.« 

Morda smo bolj podobni duhovniku kot taksistu. Vsak dan molimo: »Pridi k nam tvoje kraljestvo.« Hrepenimo po nebeških radostih. Kako pa naša vera vpliva na ljudi okrog nas? Ali ne bi morali zaradi našega načina življenja ljudje, katerih srce je usmerjeno v nebesa, postajati boljši? 

Ne moremo si sicer predstavljati, kakšna so nebesa, nekaj pa zagotovo vemo: po njih hrepenijo vsi, naj se tega zavedajo ali ne. V globini svojega srca vsi vzklikamo: »Pridi, Gospod Jezus!« Ali ne bi morali torej mi, ki vemo, kako priti tja, z veseljem pokazati pot tistim, ki še niso slišali vesele blagovesti?

Še teden dni nas loči od binkošti. V tem tednu pričakovanja odprimo oči za ljudi okoli sebe. Naj nam Sveti Duh pomaga spoznati njihove upe, hrepenenje in želje. Naj vsi v našem domu, na delovnem mestu in v občestvu spoznajo razlog našega upanja. Jezus želi vse osvoboditi trpljenja in žalosti; in za to bi rad uporabil NAS.

Sveti Duh, navdaj me z globljim hrepenenjem, da bi širil božje kraljestvo na zemlji. Naj moja dejanja odsevajo moč tvojega miru, da bi utrdil to kraljestvo tukaj, kjer sem danes.

(po: Beseda med nami, 2007/3)

Pridi, Jezus, pridi!

Bliža se prvo sveto obhajilo, dan, ko bo sedem veroukarjev tretjega razreda prvič prejelo Jezusa v svoje srce. Bolj ko se bliža pomembni trenutek, bolj me nagovarja Božja ljubezen pod podobo kruha in vina. Ali se milostnega daru rajske hrane dovolj zavedam in iz njega tudi živim? Ali morejo prvoobhajanci v meni vsaj malo prepoznati ljubečo roko Očeta, ki nas vse želi pripeljati k sebi v nebesa? Če ja, potem moje besede o Jezusovi ljubezni pri verouku ne naletijo na gluha ušesa prvoobhajancev; kajti Kristusova ljubezen je bistvo odnosa, ki naj bi ga ti otroci zaživeli s prejemom Boga v svoje srce. Enako pa lahko ljubečo skrb in Očetovo dobroto začutijo tudi v svojih lastnih družinah, pri skupni molitvi ali pri opravljanju vsakdanjih domačih opravil (kuhanje, likanje, pranje itd.). Zato živi Bog pri daritvi svete maše kliče vse nas, da bi kot luči prinašali pravo Luč vsakemu človeku, še posebno pa našim najmlajšim, da bi jim bila tako dana dobra popotnica v življenje. Navsezadnje, kaj pomaga mlademu človeku, če si vse znanje tega sveta pridobi, dušo pa v pomanjkanju Ljubezni pogubi?

katehistinja prvoobhajancev Barbara Poredoš 
Akademik prof. Kajetan Gantar, prevajalec Svetega pisma, 
je bil naš župljan (2. del, piše dr. p. Lojze Kovačič, DJ)

Jeseni leta 1941 se je Kajetan Gantar vpisal na Škofijsko klasično gimnazijo, ki se je iz Šentvida nad Ljubljano preselila v stavbo uršulinske gimnazije, nekateri razredi pa v še nedograjeno Baragovo semenišče. Njegovi starši, bratje in sestre so se dva dni pred božičem 1941 vrnili iz Srbije v Ljubljano in se naselili na Karlovški 9.

Oče se je v začetku maja 1945 s težkim srcem odločil, da se s svojim najstarejšim sinom napoti v begunstvo. Kot izobraženec je bil oče na seznamu tistih, ki naj bi jih novi oblastniki likvidirali. Mati je vztrajala, da mora zbežati. Srečno sta prispela v begunsko taborišče Lienz na Tirolskem. Kajetan mlajši se je vpisal v begunsko gimnazijo, kjer je poučeval njegov oče. Ko so razpustili begunsko taborišče v Lienzu, sta se 13. novembra 1946 preselila v taborišče Spittal na Koroškem. Na prigovarjanje nekdanjega očetovega dijaka na novomeški gimnaziji polkovnika Franca Pirkoviča, vodje jugoslovanske repatrijacijske komisije, sta se odločila, da se vrneta v Slovenijo. Najprej se je vrnil sin. Štiri dni so ga zadrževali na meji, ga zasliševali in »prevzgajali«. Dan pred božičem leta 1946 pa je bil že doma na Karlovški 9. Dober mesec pozneje se je brez večjih težav vrnil domov tudi njegov oče. 

Oče je šele po devetih letih, leta 1955, dobil profesorsko službo na gimnaziji v Stični. Namesto slovenščine, ki je bila njegova osnovna stroka, je moral poučevati nemščino in francoščino.

(se nadaljuje)
V nedeljo, 20. maja, bo pri sveti maši ob 915 naših 
sedem prvoobhajancev prejelo prvo sveti obhajilo. 
Veselimo se z njimi in z njihovimi družinami.
Učenci drugega razreda bodo imeli prvo sveto spoved 
v torek, 5. junija, ob 1630, ko imajo verouk. 
Šmarnice so letos posvečene 100-letnici kronanja brezjanske Marije Pomagaj. Knjižico z naslovom Marija Pomagaj je tvoje ime je napisala znana pastoralna delavka in pisateljica Berta Golob. 

Na praznik Marije pomočnice, v četrtek, 24. maja, vabimo tudi naše farane, da se pridružijo romanju na Brezje ob 100-letnici kronanja milostne podobe Marije Pomagaj! Poseben romarski avtobus bo odpeljal ob 1400 izpred cerkve svetega Jožefa na Poljanah. Vozovnice lahko kupite v kiosku v stolnici. 
V nedeljo, 27. maja, deset dni po vnebohodu in petdeset dni po veliki noči, bo praznik prihoda Svetega Duha, binkošti.
Koncerti: 
– V soboto, 19. maja, ob 2000 igra komorni orkester Savitra (program: Rebolj, Bach, Dvořak)
– V nedeljo, 20. maja ob 2000 bo pri nas prepeval amerišči cerkveni zbor Collegiate Chorale iz Vermonta (program: Mozart, Bruckner ...). 
– V soboto, 26. maja ob 2030 pa nas bosta obiskala zbor George Washington University Singers iz ZDA in Ljubljanski madrigalisti.
Vabljeni!






















Raz 22, 12-14.16-17.20





























