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Napolnjeni s Svetim Duhom
Ko je prišel binkoštni dan, so bili vsi zbrani na istem kraju. Nenadoma je nastal z neba šum, kot bi se bližal silovit vihar, in napolnil vso hišo, kjer so se zadrževali. Prikazali so se jim jeziki, podobni plamenom, ki so se razdelili, in nad vsakim je obstal po eden. Vsi so bili napolnjeni s Svetim Duhom in začeli so govoriti v tujih jezikih, kakor jim je Duh dajal izgovarjati. 

V Jeruzalemu so tedaj prebivali Judje, pobožni možje iz vseh narodov pod nebom. Ko se je razširil glas o tem, se je zbrala množica ljudi, ki so bili vsi iz sebe, ker jih je vsakdo slišal govoriti v svojem jeziku. Strmeli so, se čudili in govorili: »Glejte, ali niso vsi ti, ki govorijo, Galilejci? Kako, da jih slišimo vsak v svojem maternem jeziku? Parti, Medijci in Elámci in tisti, ki prebivamo v Mezopotamiji, Judeji in Kapadokiji, v Pontu in Aziji, v Frigiji in Pamfiliji, v Egiptu in v libijskih krajih blizu Cirene in mi iz Rima, ki se zdaj mudimo tukaj, Judje in spreobrnjenci, Krečáni in Arabci - vsi jih slišimo, kako v naših jezikih oznanjajo velika Božja dela!«
(prim: Apd 2, 1-11)

Darovi Svetega Duha

Pred binkoštmi, pred birmo in še ob kakšni priložnosti prósimo za darove Svetega Duha. Pa vemo, za kaj prosimo? 

Darov, ki nam jih v življenju daje Sveti Duh, je nešteto. Sveto pismo jih posebej omenja sedem, ki smo jih nekoč pri verouku morda znali na pamet. Zelo na kratko si skušajmo približati vsakega izmed njih.

Dar modrosti izpopolnjuje v nas ljubezen do vsega lepega, plemenitega, dobrega … skratka, do Boga samega. Pomaga nam voziti skozi življenje z dolgimi lučmi: vse videti bolj jasno, presojati z božjimi očmi, z vidika večnosti.

Dar umnosti je dar odkrivanja. Bog nam sam pomaga, da ga bolje razumemo. Pomaga nam sprejeti resnice, ki jih je razodel, čeprav nam bodo seveda še vedno ostale nejasne. Napuh, ošabnost, zaverovanost vase in v svoje sposobnosti so največje ovire za prejem tega daru.
Dar svéta je nekakšna slutnja, nekakšen nadnaravni nagon, ki nam pomaga spoznati božjo voljo in ji slediti. Ta dar je notranja luč, ki nam pomaga, da tudi sredi velikih preizkušenj izberemo pot, ki nas vodi k Bogu.
Dar moči nam pomaga delati in žrtvovati se za vse dobro, sprejemati in premagovati preizkušnje s potrpežljivostjo. Pomaga nam, da življenjskih težav ne jemljemo kot neznosno mučeništvo, temveč kot veselo darovanje Bogu.

Dar vednosti nas uči prav soditi o vseh stvareh in nas vodi pri tem, kako naj bi jih uporabljali. Na eni strani nam kaže njihovo ničevost v primerjavi z Bogom, na drugi pa njihovo veličino, ker so od Boga. 

Dar pobožnosti nam daje spoznanje, kako je Bog vreden, da ga občudujemo in ljubimo. Ta dar se nadaljuje tudi v naših odnosih do ljudi. Pomaga nam, da gledamo brata ali sestro v vsakem človeku in nikogar ne izključimo iz svoje ljubezni. Dáru pobožnosti najbolj nasprotuje brezčutnost do drugih.

Dar strahu božjega je nekakšen duhovni radar, ki nas skozi nevarnosti zla in greha vodi k Bogu. Pomaga nam, da iščemo Boga z vso dušo in se bojimo ter skrbno izogibamo vsega, kar bi nas oviralo na poti k njemu.

Danes in vedno znova iskreno prosímo za darove Svetega Duha! Ali se zavedamo, kakšni bi postali ljudje, če bi nenadoma usahnila navzočnost Svetega Duha v nas? Inteligentni roboti brez čustev, brez zmožnosti odločanja za dobro, brez topline, velikodušnosti, veselja, ljubezni …  

(po: Beseda med nami 2007/3)
Akademik prof. Kajetan Gantar, prevajalec Svetega pisma, 
je bil naš župljan (3., zadnji del)
Po vrnitvi iz begunskega taborišča se je Kajetan mlajši sredi šolskega leta znova vpisal na klasično gimnazijo v Ljubljani. Niso mu priznali begunske gimnazije. Izvolili pa so ga celo za predsednika razreda. Zoperstavil se je poniževalnim in sramotilnim besedam, ki so udrihale čez reakcijo, kler, vero in Cerkev. Moral je v zapor na Karlovški 18 (tam je bil do leta 1952 tudi sedež Ozne oziroma Udbe).

V preiskovalnem zaporu je bil od konca aprila do sredine junija 1949. Sedmi razred je še lahko končal na klasični gimnaziji v Ljubljani, ravnateljica Danica Gregorčič se ga je usmilila. Bila je invalidka in  med vojno je bila pri partizanih. Bila je skrajno poštena in ni hotela slišati o ideološkem razlikovanju. Prizadevala si je, da bi šentjakobski gimnaziji (ob šentjakobski cerkvi, danes je tam osnovna šola Janeza Levca) zrasel ugled. Nanjo naj bi se vpisalo čim več nadarjenih dijakov. 

Kajetan je po maturi šel v delovno brigado, kakor je ob vpisu obljubil ravnateljici. Delal je na gradbišču avtoceste v bližini Slavonskega Broda. Po daljšem razmišljanju se je odločil za študij grščine in latinščine na Filozofski fakulteti v Ljubljani. Diplomiral je leta 1953 in po enoletni vojaščini v Zaječarju v Srbiji je decembra leta 1955 začel poučevati latinščino na ptujski gimnaziji. Po enem letu poučevanja je vpisal podiplomski študij starogrške književnosti. Maja 1957 je že imel zagovor doktorske naloge iz starogrškega pesništva. 5. septembra 1959 se je v ljubljanski stolnici cerkveno poročil z najstarejšo hčerko uglednega ljubljanskega zdravnika za pljučne bolezni, z Rožo Debevec.

Od leta 1962 je predaval grško in latinsko književnost na filozofski fakulteti, od leta 1978 je bil redni profesor. Izpopolnjeval se je v Parizu, v Heidelbergu, v Ženevi in na Dunaju. Predaval je na raznih tujih univerzah. Objavil je številne študije iz antične starogrške literature. Poslovenil je številna antična filozofska in literarna dela in jih opremil s tehtnimi uvodnimi študijami.

Kot prevajalec je sodeloval pri slovenskem standardnem prevodu Svetega pisma iz izvirnih jezikov. Prevod je izšel 1996. Kajetan Gantar je prevedel Esterino, Juditino in Tobijevo knjigo iz Stare zaveze in novozavezna Apostolska dela.

dr. p. Lojze Kovačič, DJ
V nedeljo, 27. maja, deset dni po vnebohodu oziroma petdeset dni po veliki noči, bo praznik prihoda Svetega Duha, binkošti (ime je iz grščine: pentekostes = peddeseti dan). Zvečer ob 1830 bo srečanje ŽPS.
V ponedeljek, 28. maja, dan po binkoštih, obhajamo praznik Marije, Matere Cerkve. Sveti maši sta kot ob delovnikih.
1. junija je prvi petek, 
2. junija pa prva sobota v juniju.

3. junija je nedelja Svete Trojice. 
Ob 1100 je spominska slovesnost 
v Kočevskem Rogu pod Krenom.

V četrtek, 7. junija je zapovedani praznik Svetega Rešnjega Telesa. Svete maše bodo ob 700, 915, 1700 in ob 1830. Glavna sveta maša s procesijo po cerkvi bo ob 1700.
Glej, o Gospod: posoda sem v Tvojih rokah, 
da me očistiš in pripraviš za svojo vsebino.

Samo ti daješ lesk moji duši in samo v tvojem zrcalu 
je lahko moja duša neizmerno lepa.

Pridi, Gospod, da se izpolni namen, 
za katerega si me ustvaril!

(Š. Bohar, Glasnik veselega 
oznanila, junij 2007)














































