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Odpuščeno ti je, ker si ljubila! 
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Nekdo izmed farizejev ga je prosil, naj jé z njim. Ko je stopil v farizejevo hišo, je sédel za mizo. In glej, ko je neka žena, ki je bila v mestu grešnica, izvedela, da je v farizejevi hiši pri mizi, je prinesla alabastrno posodo dišavnega olja in vsa objokana od zadaj stopila k njegovim nogam ter mu jih začela močiti s solzami. Brisala mu je noge z lasmi svoje glave, jih poljubljala in mazilila z oljem. Ko je to videl farizej, ki ga je povabil, je sam pri sebi dejal: »Ko bi bil ta prerok, bi vedel, kdo je ženska, ki se ga dotika, in kakšna je; vedel bi, da je grešnica.« In Jezus mu je odgovoril: »Simon, nekaj ti moram povedati.« On pa mu je rekel: »Učitelj, povej.« »Neki upnik je imel dva dolžnika. Eden mu je bil dolžan petsto denarijev, drugi pa petdeset. Ker nista mogla vrniti, je dolg obema odpustil. Kateri izmed njiju ga bo bolj ljubil?« Simon je odgovoril: »Zdi se mi, da tisti, kateremu je več odpustil.« On pa mu je rekel: »Prav si presodil.« In obrnil se je k ženi in rekel Simonu: »Vidiš to ženo? Ko sem stopil v tvojo hišo, mi nisi ponudil vode za noge; ta pa mi je s solzami zmočila noge in jih obrisala s svojimi lasmi. Poljubil me nisi; ta pa ni nehala poljubljati mojih nog, odkar sem prišel. Glave mi nisi mazilil z oljem; ta pa mi je z dišavnim oljem mazilila noge. Zato ti povem: Odpuščeni so njeni mnogi grehi, ker je močno ljubila; komur pa se malo odpusti, malo ljubi.« Njej pa je rekel: »Odpuščeni so tvoji grehi!« Tedaj so tisti, ki so bili z njim pri mizi, začeli pri sebi govoriti: »Kdo je ta, ki celó grehe odpušča?« On pa je rekel ženi: »Tvoja vera te je rešila! Pojdi v miru!« 
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Evangelij na prepihu 
Današnji evangelij nam daje priložnost za razmišljanje o človeških odnosih. Simon je Jezusa povabil v goste – s kakšnim namenom? Sprejel ga je v hišo – kako? Jezusovo vedenje je obsojal, o ženi pa je sploh imel najslabše mnenje – pri obeh se je uštel. Sebe je visoko cenil – tudi tu je bil v zmoti. Jezus je tvegal svoj ugled, ko se je zavzel za žensko, ki so jo vsi obsojali. Odprl ji je pot v lepše življenje.
Kako pa je z nami? Verujemo v možnost lastnega in tujega spreobrnjenja? Smo pripravljeni kaj tvegati, da bi komu pomagali na tej poti?

Dogotek nam tudi pove, da se Jezus ni zapiral vase in umikal ljudem. Ni se bal, da bi evangeliju zrak škodoval ali da bi se na prepihu prehladil. Zato je šel z njim v shodnico in v tempelj, na trg in na ulico, v vas in v mesto, na goro in na travnik, k studencu in na ladjo, pa tudi v farizejevo hišo. Vedel je, da ga bodo ostro opazovali in strogo presojali. Naj ga le, saj bodo tako mogli najbolje spoznati njega in njegov nauk.

K župniku je prišel maturant po nasvet, ali naj se udeleži poslovilne večerje. Veselo družbo ima rad, je dejal, in tudi spada zraven. Boji pa se, da mu zabava ne bi omajala poklica, ker je sklenil, da gre v bogoslovje in postane duhovnik.

Župnik mu je rekel: »Odloči se sam, saj si maturant. Ta beseda pomeni človeka, ki postaja zrel za lastne odločitve. Ko me pa že vprašaš, ti odgovarjam, da ne hodi tja zato, ker imaš rad veselo družbo, in ne ostajaj doma zato, ker bi se bal za poklic. Če tvoje versko prepričanje in tvoja odločitev za duhovnika nista toliko trdna, da ne bi vzdržala enega večera v okolju, kjer se jé in pije, raja in zabava, bi bilo to zanju slabo spričevalo. Daj ju na svež zrak in izpostavi ju prepihu. Razmisli, da boš na prireditvi morda ti edini, ki zavestno nosi v srcu Jezusa. Če ga imaš resnično rad, ga boš hočeš nočeš izžareval. Prosi ga, naj ti ob pravem času navdihne pravo besedo. Ne domišljaj si, da boš koga spreobrnil. Če pa bo tvoje vedenje samo enega od navzočih spodbudilo k razmišljanju o evangeljskih vrednotah, je prav, da greš tja.«
 (po: Beseda da besedo, p. Franc Cerar, DJ)

Počitniško pismo, ki so ga katehistinje pisale staršem naših veroučencev

Spoštovani starši!

Pred zaključkom šolskega leta se vam oglašamo še z nekaj sporočili. 

Zadnje veroučno srečanje v tem šolskem letu bo v torek, 12. junija. 

Veroučenci bodo sodelovali pri maši, v nedeljo, 17. junija ob 19.15, ko bodo prejeli spričevala in Slomškovo bralno priznanje. 

Na zapovedani praznik Svetega Rešnjega telesa in Krvi, v četrtek 7. junija ob 17. uri pa se veselimo srečanja z vami in z Gospodom pri sv. maši, po kateri bo tudi lepa procesija.  

Med počitnicami je za otroke veliko duhovne in razvedrilne ponudbe. Predlagamo vam, da se udeležijo oratorija ali drugih počitniških programov:

Počitniški tedni na Bledu 
Počitniški teden za otroke (10 - 13 let): 
25. – 30. junij. 2007 Počitnikuj in naredi še nekaj koristnega zase

Počitniški teden za mlade (14 – 18 let):
2. – 7. julij. 2007 Počitnikuj in naredi še nekaj koristnega zase 

Informacije in prijave: Sestre HMP, Marijin dom, Partizanska c. 6, 4260 Bled
s. Mira Peče, s. Metka Kastelic, mira.pece@volja.net; smetka@volja.net
tel: 04 574 10 75 ali 031 751 851 / Prijave so možne tudi pri HMP na Gornjem trgu: 01 425 92 04 ali 031 417 189.

Počitniški tedni za osnovnošolce na Sv. Primožu na Pohorju
25. – 29. junij in 9. – 14. julij

Informacije in prijave: Sestre HMP, Vorančeva 19, 2360 Radlje ob Dravi; 02 88 71 448 / Prijave so možne tudi pri HMP na Gornjem trgu: 01 252 92 04 ali 031 417 189.

Naš oratorij bo na Rakovniku od 9. do 13. julija. 

Informacije pri sestrah HMP (01 252 92 04 ali 031 417 189). 

Če se tega termina ne bi mogli udeležiti, sta vam na voljo še dva datuma: Rakovnik: 16. – 28. julij  in Trnovo: 2. – 6. julij. Za informacije in prijave se pozanimajte sami v teh župnijah. 

Želimo Vam obilo Božjega blagoslova ter lepe poletne dni,

katehistinje 

s. Mateja Tomšić, Barbara Poredoš, 
Katja Balažic in s. Majda Merzel

V nedeljo, 17. junija, se bomo pri sveti maši ob 915 zahvalili za vse, kar smo prejeli v tem veroučnem letu. Vabljeni predvsem veroučenci in njihovi starši.
Vsak večer v juniju vas vabimo k vrtnicam. Pridružite se nam pri večerni sveti maši, ko ob knjižici p. Tomaža Podobnika razmišljamo o Jezusovem srcu - o njegovi ljubezni do nas.
Peš romanje na Brezje bo letos v petek, 22. junija 2007. Začne se ob 2130 z molitvijo in blagoslovom v šentviški cerkvi. Ob 700 bo sveta maša na Brezjah. Med potjo svetujemo uporabo kresničk, svetilk ali bakel. Za vrnitev v Kranj in Ljubljano bodo na voljo posebni avtobusi. 

ŽIVA BESEDA – razstava o Svetem pismu 

V petek, 14. junija, so pri Svetem Jožefu odprli razstavo o Svetem pismu. Odprta bo od 14. junija do 31. julija 2007, vsak dan od 1000 do 1800.

V času razstave bodo med drugim na ogled filmi s svetopisemsko vsebino ter dve predstavi Gregorja Čušina Prilike in Zgodbe iz Stare zaveze, obiskali bomo lahko tudi razne delavnice. 


V petek, 15. junija, smo se ob prazniku Jezusovega srca spomnili, kako zelo nas ima naš Bog rad, kako skrbi za nas in kako ga skrbi, če zaidemo. 
V evangeliju smo prebrali Jezusovo zgodbo o izgubljeni ovci. 

Tudi Grajski Jurček na naši župnijski spletni strani pomaga Jezusu iskati izgubljeno ovčko. Pridruži se mu še ti!

http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/jakob/jurcekKazalo.html 






















(prim. Lk 7, 36 – 50


























