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Janez je njegovo ime 
Elizabeti se je dopolnil čas poroda. Rodila je sina. Ko so njeni sosedje in sorodniki slišali, da ji je Gospod izkazal veliko usmiljenje, so se z njo veselili. Osmi dan so prišli dete obrezat. Po očetu so mu hoteli dati ime Zaharija, toda njegova mati je spregovorila in rekla: »Nikakor, temveč Janez mu bo ime.« Oni pa so ji rekli: »Nikogar ni v tvojem sorodstvu, ki bi mu bilo takó ime.« Z znamenji so spraševali njegovega očeta, kako bi ga hotel imenovati. Zahteval je deščico in zapisal: »Janez je njegovo ime.« In vsi so se začudili. Njemu pa so se takoj razvezala usta in jezik, in je spet govoril ter slavil Boga. Vse njihove sosede je obšel strah in po vsem judejskem gričevju se je govorilo o vseh teh rečeh. In vsi, ki so zanje slišali, so si jih vtisnili v svoje srce in govorili: »Kaj neki bo ta otrok? Gospodova roka je bila namreč z njim.«

Otrok pa je rastel in se krepil v duhu. In živel je v puščavi do dne, ko je nastopil pred Izraelom. 

Bog je milostljiv 
Da bi razumeli današnji evangelij, moramo poznati ozadje rojstva Janeza Krstnika. Elizabeta in Zaharija sta dolga leta zaman čakala na otroka in v tem času sta se sprijaznila s tem, da otrok ne bosta imela. Potem pa se je Zahariju zgodilo nekaj nenavadnega. Med služenjem v templju se mu je prikazal angel Gabrijel in napovedal Janezovo rojstvo, vendar mu Zaharija ni verjel. Zaradi svoje nevere je Zaharija onemel. 

Simbol za našo lastno zgodbo vere? Kako pogosto smo brez besed, kar se tiče vere, ne govorimo o tem, kar nas veseli, o veselju, ki ga doživimo v veri. Morda zato, ker naši veri premalo verjamemo? Premalo zaupamo božji besedi? Poskusimo v tem tednu pustiti Bogu, da nam razveže jezike, da bomo z ljudmi govorili o Njem, da ga bomo hvalili in častili, kot Zaharija. Kako naj to storimo, kako naj premagamo naše ovire? Tako da poskusimo verjeti pomenu imena Janez – Bog je milostljiv. Tega se držimo in o tem pripovedujmo. In če je mogoče, to živImo. Tako bodo ljudje, ki jih bomo srečali, tudi preko nas začutili: Bog je milostljiv.
 (po Mihaelu Tillmannu, Glasnik veselega oznanila, 8/2007)
Utrinki ugaslih sanj – spomini na mladost

(Iz knjige akademika prof. Kajetana Gantarja; izbral p. Lojze Kovačič)
... Po prihodu k stari mami, ki je stanovala na Karlovški 9, sem dva meseca, maja in junija, obiskoval osnovno šolo na Prulah in končal četrti razred. Upravitelj, razrednik in sošolci so me sprejeli z veliko simpatijo: v meni so videli žrtev vojne, svojega vrstnika, ki je moral zapustiti dom in starše. Posebno živo mi je ostal v spominu zadnji dan pouka, ko je razrednik sošolce pozval, naj meni na ljubo za slovo od šolskega leta zapojejo pesem Slovenec sem.  
Za moje šolanje je zavzeto skrbela mamina sestra, teta Ivanka. Priskrbela mi je tudi mojo prvo »službo«. Predlagala mi je, naj grem za ministranta v bližnjo cerkev svetega Jakoba. Šla sva k pro. Dr. Andreju Snoju, ki je na Teološki fakulteti predaval Sveto pismo Nove zaveze. 
Profesor Snoj je stanoval v Rožni ulici. Vsak dan je zgodaj zjutraj maševal v cerkvi svetega Jakoba. Med vojno je bilo v Ljubljani veliko duhovnikov, ki so pred Nemci pribežali s Štajerske in z Gorenjske. Samo v cerkvi svetega Jakoba se je vsak dan, tudi ob delavnikih, pri glavnem in pri stranskih oltarjih zvrstilo deset ali dvanajst maš. Kot prvi je že ob petih zjutraj pri glavnem oltarju maševal prof. Franc Grivec, učen gospod in dober poznavalec pravoslavja, posebno velik strokovnjak za sv. Cirila in Metoda in eden prvih znanilcev ekumenizma. Samo pol ure za njim, že ob pol šestih, je maševal prof. Snoj, vedno na »ženski« (levi) strani, pri oltarju žalostne Matere Božje. In nato so se vrstile maše do devete ure, včasih tudi po dve hkrati pri stranskih oltarjih. In vsak duhovnik je imel svojega ministranta. 

Profesor Snoj me je rad sprejel za svojega ministranta. Mojega ata se je spominjal kot svojega bivšega dijaka iz časov, ko je nastopil prvo službo kot profesor v Idriji, kjer je na realki poučeval verouk. »Gotovo boš tudi ti tako priden in prizadeven, kot tvoj oče, ki je bil v Idriji moj najboljši dijak,« mi je rekel ob prvem srečanju in ob tem rahlo, čustveno prizadeto pojecljal.

Še prej sem moral za mesec dni za nekakšnega »ministrantskega vajenca«. Dobil sem drobno knjižico, kjer so bile vse molitve, s katerimi je ministrant pri maši odgovarjal duhovniku, napisane najprej v pravilni latinščini, nato pa tudi v fonetični izgovorjavi. Tako je bil na primer napisan prvi stavek (Introibo ad altare Dei; slovensko: Pristopil bom k Božjemu oltarju) – Ad Deum, qui laetificat iuventutem meam (slovensko: k Bogu, ki razveseljuje mojo mladost). Podobno so bili napisani tudi drugi molitveni obazci, ki sem se jih moral naučiti na pamet. 
Nad vsemi ministranti je bil vodja, ki je srkbel za red in dostojno obnašanje. Naš vodja je bil Marjan Šef, ki je pozneje študiral medicino, nato pa je stopil v jezuitski red in doštudiral teologijo; nazadnje je postal celo jezuitski provincial. 
V dijaških letih je bil Marjan Šef tudi spreten telovadec, kar pa jaz nikoli nisem bil; ravno v telovadbi sem bil navadno med najslabšimi v razredu. Da bi si izboljšal oceno iz telovadbe, sem se pozneje vpisal v telovadno društvo in hodil vsak teden redno k telovadnim vajam v Narodni dom. Tudi tam mi je bil Marjan Šef določen za vodjo vrste, v kateri sem vadil. Tako je bil kar dvakrat moj šef (zato najbrž tudi nima slučajno priimka Šef).

(se nadaljuje) 

ŽIVA BESEDA – razstava o Svetem pismu v cerkvi svetega Jožefa je odprta vsak dan od 1000 do 1800. V času razstave bodo med drugim na ogled filmi s svetopisemsko vsebino (vsak torek in četrtek ob 18.00 v Aruppejevi dvorani, desno od cerkve). Vsako soboto ob 16.00 je organiziran voden ogled razstave. Priporočamo! 

Organizatorji Bibličnega festivala v juliju potrebujejo prostovoljce za delo hostes in varnostnikov. Če imate čas, se javite pri jezuitih pri Sv. Jožefu na Poljanah.

Med počitnicami se nam ponujajo najrazličnejše možnosti, kako koristno in prijetno preživeti proste dneve. Izkoristimo jih! Ponudbo si oglejte na oglasni deski ob vhodu v cerkev ali na spletu. 
Salezijanke pripravljajo počitniške tedne za otroke in mladino na Bledu, na osnovnošolci so vabljeni na Pohorje; z jezuiti lahko peš ali s kolesom poromate k Svetemu Ignaciju na Pohorju, študentje ste vabljeni na počitnice na otokih Murter in Kaprije, v Logarski dolini pa se boste lahko udeležili tednov duhovnosti. V Oazi miru na Ljubelju so organizirani programi za zakonce, družine, upokojence, ministrante, cerkvene pevce in organiste  ... 
Ob obnovljeni Langusovi sliki Vnebovzete visi plakat, na katerem restavratorji s fotografijami in besedilom predstavljajo potek obnove. Strošek obnove znaša 17.083 €, plačali smo že 10.790 €. V skladu je ostalo 2.706 €. Zbrati moramo še 3.542 €. Bog povrni za vaš dar!
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