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Ne oziraj se nazaj! 
Ko so se dopolnjevali dnevi, da bi bil vzet v nebesa, se je tudi sam trdno odločil iti v Jeruzalem. Pred seboj je poslal svoje glasnike, ki so spotoma prišli v neko samarijsko vas, da bi vse pripravili zanj; vendar ga tam niso sprejeli, ker je bil namenjen v Jeruzalem. Ko sta to videla učenca Jakob in Janez, sta rekla: »Gospod, ali hočeš, da rečeva, naj pade ogenj z neba in jih pokonča?« Jezus se je obrnil k njima in ju pograjal. Nato so odpotovali v drugo vas. Ko so potovali, mu je med potjo nekdo rekel: »Za teboj bom hodil, kamor koli pojdeš.« Jezus pa mu je dejal: »Lisice imajo brloge in ptice neba gnezda, Sin človekov pa nima, kamor bi glavo naslonil.« Nekomu drugemu pa je rekel: »Hôdi za menoj!« A ta je dejal: »Gospod, dovôli mi, da prej grem in pokopljem svojega očeta.« Rekel mu je: »Pústi, naj mrtvi pokopljejo svoje mrtve, ti pa pojdi in oznanjaj Božje kraljestvo!« Spet drug mu je rekel: »Hodil bom za teboj, Gospod, a dovôli mi, da se prej poslovim od svojih domačih.« Jezus pa mu je dejal: »Nihče, kdor položi roko na plug in se ozira nazaj, ni primeren za Božje kraljestvo.« 

(Lk 9, 51-62)
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Jezus je zahteven 
Ne izplača se slediti Jezusu. Njegovo sporočilo ni pretirano »družinam prijazno«. Ne obljublja nam častnega članstva. Namesto tega njega in njegove čakajo brezdomstvo, številni konflikti z ljubim sorodstvom in smrtonosno soočenje z družbeno elito. Nič kaj zapeljivo reklamno sporočilo iz Lukove hiše ...
Naša realnost je drugačna. Kajti v naši družbi z njeno krščansko tradicijo gre nam, kristjanom, kar dobro. Pripadamo večini, smo vključeni v družbo, pravno priznani in imamo kot ljudje s socialnim čutom pomembno meto v socialni državi. Vendar se ne smemo čuditi, če bomo v svoji hoji za Jezusom naleteli na izolacijo, nerazumevanje ali zmajevanje z glavo. Kajti človek ni kristjan zato, da bo v družbi priznan in materialno zavarovan. Ob tem pa se nam postavlja ključno vprašanje: zakaj pa smo pravzaprav kristjani?
 (po Christine Bramkamp, Glasnik veselega oznanila, 8/2007)
Utrinki ugaslih sanj – spomini na mladost, 2- del
(Iz knjige akademika prof. Kajetana Gantarja; izbral p. Lojze Kovačič)
... Vsakemu ministrantu-začetniku je bil določen mentor, ki mu je najprej pokazal, kako je treba obleči ministrantsko obleko. Nato mu je razložil korake in kretnje, kdaj je treba pri maši stati, kdaj poklekniti, kdaj in kako zvoniti. Najprej se je pozvonilo na veliki zvonec pri vratih ob zakristiji, ko je mašnik stopil v cerkev. Med mašo se je z manjšimi zvončki trikrat zvonilo: pri darovanju, med povzdigovanjem in pri obhajilu.

Meni so za mentorja določili Marjana Bačka. Vse mi je natanko razložil in nazorno pokazal. Povedal mi je, kdaj je treba prenesti mašno knjigo z ene strani oltarja na drugo stran in še marsikaj. Predvsem pa mi je pomagal pri učenju latinskih molitev, ki sem jih moral znati na pamet, čeprav še nisem poznal nobene latinske sklanjatve in spregatve. Pozneje je Marjan Bačko študiral na igralski akademiji. Postal je poklicni igralec, nazadnje je bli celo direktor mariborskega gledališča oziroma tamkajšnje Drame. Ko sva se nekoč po desetletjih srečala v mariborski Drami, kjer so igrali moj prevod neke Sofoklove tragedije, sva se zapletla v živahen pogovor in obujala mladostne spomine. Navzoči igralci so me spraševali, od kod se tako dobro poznam z njihovim direktorjem. Povedal sem jim, da je bil njihov direktor moj prvi učitelj latinščine. »Tega si po dobro naučil latinščino,« so svojemu direktorju čestitali igralci.

Pred komisijo, ki so jo sestavljali šentjakobski župnik, profesor Andrej Snoj in Marjan Šef, sem opravljal svoj prvi izpit v življenju: ministrantski izpit. Nato sem nastopil službo ministranta ali mašnega strežnika, kot se je reklo lepo po slovensko. Za ministrantsko službo sem prejemal tudi plačo. Moja prva plača, ki sem si jo služil kot desetleten fantič, je znašala dvesto italijanskih lir na mesec.

Ministrantsko službo sem opravljal najprej štiri leta med vojno in pozneje še tri leta, skupaj sedem let, ves čas pri istem gospodu Andreju Snoju, in to kljub temu da sem moral vsako jutro vstajati že pred peto uro, da ne bi zamudil, kajti profesor Snoj je bil vesten in točen gospod, njegova maša se je začela natanko ob pol šesti jutranji uri. 

Na praznik svetega Andreja, ki ga obhajamo zadnji dan novembra, sem šel vsako leto k profesorju Snoju na dom, da mu voščim za god. Stanoval je v Rožni ulici, v bližini šentjakobske cerkve. Imel je veliko knjižnico. Zame je bilo nepopisno doživetje, ko mi je dovolil, da si lahko celo uro v miru ogledujem njegovo knjižnico in vzamem kako knjigo tudi v roke. Nisem se mogel načuditi, koliko nemških, latinskih in drugih knjig je napisanih o Svetem pismu. Kaj je bilo te učene literature, vse v zvezi s Svetim pismom! Police so se šibile pod nemškimi slovarji biblične grščine, pod bibličnimi leksikoni, komentarji in revijami. Čudil sem se in čudil in preveval me je občutek, da je Biblija zares knjiga vseh knjig. »To ni še nič,« me je ogovoril profesor Snoj, ko je opazil moje začudenje. »Moral bi videti, koliko literature o Svetem pismu imajo v Bibličnem inštitutu v Rimu, kjer sem študiral pred dvajsetimi leti.«

Posebno živo se mio je vtisnilo v spomin, ko so nekoč ob istem času slučajno prišli k dr. Snoju neki duhovni gospodje, da mu voščijo za god. Pripovedoval jim jem na kakšne težave je naletel, ko je z dvema drugima učenima gospodoma, z dr. Francem Jeretom in z dr. gregorijem Pečjakom, prevajal Novo zavezo iz grškega izvirnika namesto iz latinske vulgate, kot so velevali takratni cerkveni predpisi. Takrat sem prvič slišal besedo vulgata in sem najprej mislil, da pomeni nekaj zelo grdega. Profesor Snoj pa mi je prijazno razložil, da je to oznaka za latinski prevod Svetega pisma, eno največjih prevodnih mojstrovin, ki je nastala pred poldrugim tisočletjem in je delo cerkevenga učitelja Hieronima, ki je bil doma nekje iz naših krajev. Izid slovenskega prevoda Nove zaveze neposredno iz grškega izvirnika je bil takrat, kot je svojim gostom razlagal profesor Snoj, resno ogrožen, sodelovcem je celo grozila cerkvena kazen. Zadeva bi se lahko grdo končala, a jo je nazadnje rešil Jeglič, ki je knjigo zastavil svojo škofovsko avtoriteto: namesto običajnega Imprimatur in Nihil obstat je škof Jeglič sam napisal kratko prijazno besedo knjigi na pot, da je izšla v začetku leta 1925, nato pa je doživela več novih izdaj in ponatisov.« 

                 (konec) 

ŽIVA BESEDA – razstava o Svetem pismu v cerkvi svetega Jožefa je odprta vsak dan od 1000 do 1800. Vstopnina za odrasle 3 €, za mlade do 18 let 2 €, za otroke do 7 let je ogled brezplačen. V času razstave bodo med drugim na ogled filmi s svetopisemsko vsebino (vsak torek in petek ob 18.00 v Aruppejevi dvorani). Ta teden bodo predstavili Mojzesa in Samsona, naslednji teden kralja Davida, nato Jeremija in Estero (17. 7.); sledil bo apostol Pavel, na koncu (31. 7.) pa Razodetje. Vsak četrtek in vsako soboto ob 16.00 je organiziran voden ogled razstave. V torek, 10. 7., ob 18.00 bomo lahko na razstavi prisluhnili koncertu skupine Talita kum. Razstavo zelo priporočamo! 

Organizatorji Bibličnega festivala v juliju potrebujejo prostovoljce za delo hostes in varnostnikov. Če imate čas, se javite pri jezuitih pri Sv. Jožefu na Poljanah.

Ob počitniškem programu sester salezijank smo v eni prejšnjih številk objavili napačno telefonsko številko. Pravilna številka je: 01 425 92 04.
1. julija je 13. nedelja med letom, tudi nedelja Slovencev po svetu. 

V ponedeljek, 2. julija, se spominjamo ptujskogorske Marije, ki v zadnjem času postaja vse bolj privlačna za romarje. Tudi mi bomo v jeseni na našem župnijskem romanju – izletu obiskali njeno svetišče. 

Zvečer ob 20.00 bo v cerkvi sv. Florjana koncert komornega zbora Vox Carniolus z Jesenic.

V torek, 2. julija, bodo pri nas nastopili Solisti Internazionali, ki so nas obiskali že lansko leto.

V četrtek, 5. julija, godujeta Ciril in Metod, sozavetnika Evrope. Ta dan bo v naši cerkvi večer z Lorenci. Ob prvi obletnici smrti Primoža Loraneza bo ob 21.00 nastopil Tomaž Lorenc z ženo in otrokoma.
V nedeljo, 15. julija bodo v naši cerkvi igrali Glasbeniki Evrope.













































