14. nedelja med letom            8. julij 2007 – leto XXIV / 27
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Žetev je obilna, delavcev pa malo ... 
Potem je Gospod določil še drugih dvainsedemdeset in jih poslal pred seboj po dva in dva v vsako mesto in kraj, kamor je sam nameraval iti. Rekel jim je: »Žetev je obilna, delavcev pa malo. Prosíte torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev. Pojdite! Pošiljam vas kakor jagnjeta med volkove. Ne nosíte s seboj ne denarnice ne torbe ne sandal in spotoma nikogar ne pozdravljajte! V katero koli hišo pridete, recite najprej: ›Mir tej hiši!‹ In če bo v njej sin miru, bo na njem počival vaš mir; če pa ne, se mir povrne k vam. V tisti hiši ostanite ter jejte in pijte, kar vam dajo, kajti delavec je vreden svojega plačila. Ne hodíte iz hiše v hišo. V katero koli mesto pridete in vas sprejmejo, jejte, s čimer vam postrežejo. Ozdravljajte bolnike, ki so v njem, in jim govorite: ›Približalo se vam je Božje kraljestvo.‹ V katero koli mesto pa pridete in vas ne sprejmejo, pojdite na njegove ulice in recite:  ›Tudi prah vašega mesta, ki se je prijel naših nog, otresamo na vas, vendar védite, da se je približalo Božje kraljestvo.‹ Povem vam: Sódomi bo na tisti dan laže kakor temu mestu.« 

(Lk 10,1-12)
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Pojdite v mojo žetev!

Sredi javnega delovanja, ko so mu sledili tisoči, je Jezus poklical na stran sedemdeset učencev in jim dal nalogo: »Žetev je obilna, delavcev pa malo. Prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev. Pojdite!« (Lk 10, 2-3).

Ta klic ni zgolj eden izmed mnogih. Ko je Jezus pritegnil najtesnejše prijatelje, jim je razodel bistvo svojega poslanstva – spravo z Očetom. Da bi v polnosti doumeli te besede in da bi se nanje odzvali z velikodušnostjo in predanostjo, ki si jih zaslužijo, so morali učenci ne le slišati, kar je Jezus govoril, ampak to tudi čutiti. Ali zaznavamo nujnost v njegovem glasu? Ali vidimo ljubezen v njegovih očeh, ko se ozira na množice, ki hodijo za njim? Ali čutimo, kako mu bije srce v ljubezni in kako se mu glas krha v usmiljenju?

Papež Janez Pavel II. nas je v okrožnici Odrešenikovo poslanstvo iz leta 1990 spodbujal z besedami, ki so zelo podobne Jezusovim, tako po zvenu kot po pomenu: »Danes, kot še nikoli poprej, ima Cerkev priložnost, da s pričevanjem in z besedo prinese evangelij vsem ljudem in narodom« (Odrešenikovo poslanstvo, 92). Tega poziva papež ni namenil samo duhovnikom, redovnicam in redovnikom: »Nihče, ki veruje v Kristusa, in nobena cerkvena ustanova se ne more izogniti tej največji dolžnosti: oznanjati Kristusa vsem ljudstvom« (Odrešenikovo poslanstvo, 3).

Sedemdeset učencev se je vrnilo s svojega misijonskega potovanja presrečnih, ker je Bog tako veličastno deloval po njih. Morda se nam zdi, da po nas Bog ne more tako delovati. Sami sebi se zdimo nesposobni, da bi oznanjali evangelij in pričevali za Kristusa. Vendar ne smemo pozabiti, da Jezus ne kliče usposobljenih, marveč usposablja poklicane. Ravno zato, ker je Bog »določil« sedemdesetere, so ti lahko obrodili sad (Lk 10,1). Po zakramentu svetega krsta in po moči Svetega Duha v nas Bog lahko dela in tudi bo delal čudovite stvari.

Gospod Jezus, slišim tvoj klic, naj te oznanjam drugim.
 Sveti Duh, prosim, daj mi pogum in predanost, ki ju potrebujem za pričevanje o evangeliju. Jezus, zaupam vate.
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(po: Beseda med nami, 4/2007)

Živio! Grajski Jurček ima spet nalogo zate! Pazljivo preberi začetek 10. poglavja Lukovega evangelija. V evangeliju 14. nedelje med letom beremo od 1. do 12. vrstice in od 17. do 20. vrstice tega poglavja (prvi del je napisan na prejšnji strani). Spodnji opisi se nanašajo na posamezne vrstice evangelija, gesla vpiši pod ustrezno številko v izpolnjevanko (niso napisana po vrsti!). V označenem stolpcu dobiš zakrament, ki je povezan z besedilom današnjega evangelija. 
( V prvi vrstici današnjega evangelija poglej, koliko učencev je Jezus poslal na pot. Odgovor vpiši pod oznako 13. 
( V drugi vrstici je omenjeno kmečno opravilo. Napiši ga pod 15, ljudi, ki so omenjeni v tej vrstici, pa vnesi pod 12. 
( Živali, ki nastopajo v tretji vrstici, vnesi pod 7 in 17 (v množini!). 
( V četrti vrstici poišči predmete, ki jih učenci ne smejo odnesti s seboj, vnesi jih pod 2, 8 in 16. Bivališča, ki nastopajo v tej vrstici vnesi pod 6. 
( V peti vrstici poglej, kaj naj zaželijo gostiteljem, to vnesi pod 1. 
( V deveti vrstici preberi, kakšno kraljestvo se je približalo; napiši ga pod 10. 
( V enajsti vrstici poglej, kaj si bodo otresli z nog, če jih ljudje ne bodo poslušali; odgovor vnesi pod 9. 
( Mesto, ki je omenjeno v dvanajsti vrstici, napiši pod 11. 
( V sedemnajsti vrstici preberi, kdo jim je bil pokoren in to napiši pod 18. 
( Vremenski pojav, ki nastopa v osemnajsti vrstici, napiši pod 5, 
( živali, omenjene v devetnajsti vrstici pa pod 3 in 14 (v množini!). 
( Kraj, ki je omenjen v dvajseti vrstici, napiši pod oznako 4.
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Naše veroučence in njihove prijatelje vabimo na oratorij, ki bo potekal na Rakovniku od 9. do 13. julija. Zbrali se bomo na našem župnijskem dvorišču, odkoder bomo ob 830 z odšli na Rakovnik. Pridružite se nam! Prijavite se pri sestrah salezijankah na Gornjem trgu (tel. 01 425 92 04).
ŽIVA BESEDA – razstava o Svetem pismu v cerkvi svetega Jožefa je odprta vsak dan od 1000 do 1800. Vstopnina za odrasle 3 €, za mlade do 18 let 2 €, za otroke do 7 let je ogled brezplačen. V času razstave bodo med drugim na ogled filmi s svetopisemsko vsebino (vsak torek in petek ob 18.00 v Aruppejevi dvorani). Ta teden bodo predstavili kralja Davida, nato Jeremija in Estero (17. 7.); sledil bo apostol Pavel, na koncu (31. 7.) pa Razodetje. Vsak četrtek in vsako soboto ob 16.00 je organiziran voden ogled razstave. V torek, 10. 7., ob 18.00 bomo lahko na razstavi prisluhnili koncertu skupine Talita kum. Razstavo zelo priporočamo, posebno ogled z razlagos! 

Organizatorji Bibličnega festivala potrebujejo prostovoljce za delo hostes in varnostnikov. Če imate čas, se javite pri jezuitih pri Sv. Jožefu na Poljanah.

V nedeljo, 15. julija bodo v naši cerkvi igrali Glasbeniki Evrope, ki se jih morda še spominjate z lanskega gostovanja.
Jakobovo nedeljo bomo letos praznovali 22. julija. Slovesna sveta maša bo ob 915, pel bo naš zbor. 

Na sam god apostola Jakoba Starejšega, našega farnega zavetnika, v sredo, 25. julija, bo v župnijski cerkvi celodnevno češčenje Svetega rešnjega Telesa (od 730 do 1800), pri večerni sveti maši ob 1830 se bomo srečali z misijonarji.
Župnijski list počasi odhaja na počitnice. 28. številka bo izšla na Jakobovo nedeljo, 
22. julija, naslednja pa šele 26. avgusta, ko bomo objavili urnik verouka in drugih dejavnosti. Z veroukom bomo v novem pastoralnem letu začeli v torek, 
11. septembra. Oznanila na župnijski spletni strani bodo osvežena vsako nedeljo. Tudi Grajski Jurček pravi, da se bo kaj oglasil. Vsem želi lepe in duhovno bogate počitnice!














































