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Ozka vrata 
Ko je učil na poti v Jeruzalem, je šel skozi mesta in vasi. Tedaj mu je nekdo rekel: »Gospod, ali je malo teh, ki se bodo rešili?« On pa jim je dejal: »Prizadevajte si, da vstopite skozi ozka vrata, kajti povem vam: Veliko jih bo želelo vstopiti, pa ne bodo mogli. Ko bo hišni gospodar vstal in vrata zaprl, boste ostali zunaj. Začeli boste trkati na vrata in govoriti: ›Gospod, odpri nam!‹ Pa vam bo odvrnil: ›Ne vem, od kod ste.‹ Tedaj mu boste začeli govoriti: ›Pred teboj smo jedli in pili in po naših ulicah si učil,‹ toda rekel vam bo: ›Ne vem, od kod ste. Pojdite proč izpred mene vsi, ki delate krivico!‹ Tam bo jok in škripanje z zobmi, ko boste videli Abrahama, Izaka in Jakoba in vse preroke v Božjem kraljestvu, sebe pa vržene ven. Prišli bodo od vzhoda in zahoda, od severa in juga in bodo sedli za mizo v Božjem kraljestvu. In glej, so zadnji, ki bodo prvi, in so prvi, ki bodo zadnji.« 

(Lk 13, 22-30)
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Ozka vrata

Kakšno je naše mnenje o zveličanju? Ali verujemo, da bodo zveličani mnogi ali zgolj peščica? 

Nekateri verujejo, da bodo odrešeni vsi ali skoraj vsi. Svoje upanje utemeljujejo z božjimi obljubami: da bo vse naredil novo (prim. Raz 21, 5); da bo naznanil čas, »ko bo vse obnovljeno« (Apd 3, 21); da je njegov načrt »osrediniti v Kristusu kot glavi vse, kar je v nebesih in vse, kar je na zemlji« (Ef 1, 10). 

Drugi verujejo, da bo rešena samo peščica. Svoje verovanje utemeljujejo s tem, da je Jezus jasnu govoril o peklu in sodbi. Zakaj bi nas sicer svaril pred tem v svojih številnih prilikah in naukih? Zakaj bi Jezus o Judu Iškarijotu rekel: »Bolje bi bilo za tega človeka, da se ne bi rodil« (Mr14, 21), če ne za to, da bi nam nekaj dopovedal? Jezusa je seveda skrbelo, da nekateri ljudje tvegajo, da se bodo oddaljili od njegovega Očeta in bodo obsojeni na kraj, kjer »bo jok in škripanje z zobmi« (Mt 24, 51). 

Živimo v družbi, kjer je nazor »jaz sem dober, ti si dober« zavedel v prepričanje, da je največji greh nestrpnost do drugih in da največji blagoslov izvira iz tega, da sprejemamo vse – ne glede na njihova prepričanja ali vedenje. Ta nazor nam je pomagal verjeti, da bodo mnogi, celo večina, prišli v nebesa. 

Koliko jih bo rešenih? V resnici nimamo pojma. Odgovor – kot v večini primerov – se verjetno skriva na sredini med »čisto vsi« in »samo peščica izbrancev«. 

A veliko pomembnejše od tega, koliko bo zveličanih in kdo vse bo to, je vprašanje, ali bom JAZ zveličan. Zelo nerazsodno – in morebiti neznansko tvegano – je vzeti to vprašanje zlahka. Jezus nam govori: »Prizadevajte si stopiti skozi ozka vrata, kajti povem vam: Veliko jih bo želelo vstopiti, pa ne bodo mogli« (Lk 13, 24). Z drugimi besedami, če bi se že morali motiti, bi bilo najbolje, da bi se motili na strani »peščice«, četudi upamo in molimo, da bi v nebesa prišli vsi.

(po: Beseda med nami, 2007/7-8)

Piti in jesti z Gospodom, vendar ne deliti, 
nas dela debele. 
Predebele za vrata Njegovega kraljestva ...
Verouk v župniji svetega Jakoba v Ljubljani 
v pastoralnem letu 2007/2008


Letos bodo z nami tri katehistinje: s. Mateja Tomšič, HMP in kandidatki Katja Balažic, absolventka kemije, ter Alenka Amon, diplomirana teologinja. 

Večina skupin bo imela verouk ob torkih, tako kot lansko leto.

( 1., 2., 3. in 4. razred se bodo srečevali 
 ob torkih ob 1630 
( 5., 6., 7. in 8. razred pa
ob torkih ob 1530 
Vsi veroučenci bodo imeli polurno skupno animacijo, veroučna ura bo tako trajala uro in pol (90 minut) – kot lansko leto. 
(9. razred in prvi letnik srednje šole (letošnji birmanci) se bodo srečevali 
v drugi mladinski skupini, srečanja bodo 
ob ponedeljek ob 1700 v klubski sobi. Vodila jih bo s. Mateja.
( 1. mladinska skupina se bo srečevala v torek takoj po večerni maši. 
Skupino bosta vodili Katja in Alenka.
( Ministranti nadaljujejo svoje ministrantske vaje ob petkih pred večerno mašo.
Z veroukom začnemo 11. septembra (2. mladinska skupina že dan prej). 


Novi veroučenci se bodo vpisali pri prvi veroučni uri.

Zelo priporočamo, da se veroučenci s svojimi družinami zberejo vsako nedeljo pri družinski sveti maši ob 915.

Koncert. V torek, 28. avgusta, ob 21h bosta harfistka Ursula Aščič in pianist Marjan Peternel v cerkvi svetega Florijana izvajala dela Händla, Salzeda, Bernatoviča, Tournierja, Brittna in Ravela.
2. septembra je angelska nedelja. 

V soboto, 8. septembra , je praznik Marijinega rojstva. Svete maše bodo ob 700, 915, 1700 in ob 1830. 
Papež Benedikt XVI. bo ta dan obiskal Mariazell na avstrijskem Koroškem. Če se želite udeležiti srečanja, potrebujete vstopnico, ki jo lahko dobite na uredništvu Družine. 

V nedeljo, 9. septembra, bo na Gradu srednjeveški dan, v kapeli sv. Jurija bo ob 1000 sveta maša v latinščini.

Ta dan bo zvečer ob 18.30 prvo srečanje ŽPS v tem pastoralnem letu.

V sredo, 15. septembra, bo praznik Žalostne Matere Božje. Ob 700 bo sveta maša v cerkvi svetega Florjana, nato pa celodnevno češčenje Svetega Rešnjega Telesa v cerkvi svetega Jakoba.

S sredstvi iz Frančiškovega sklada smo plačali še zadnji obrok za obnovo Langusove slike Marije Vnebovzete. Naš naslednji korak bo obnova oltarne podobe svetega Frančiška Ksaverja. Od 22. julija 2007 se je v skladu nabralo novih 970 €. Hvala vsem darovalcem.
Nasmeh, prosim!

Po pouku doma: »Mami, grozno! Že prvi dan smo imeli tri ure angleščine!« 
«Ah kaj! Pomisli na Angleže, oni jo imajo 24 ur na dan!«













































