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Veliko je delov, telo pa je eno
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Bratje in sestre.

Ko bi bilo vse skupaj en sam telesni del, kje bi bilo telo? Tako pa je veliko delov, telo pa je eno. Ne more oko reči roki: »Ne potrebujem te,« tudi ne glava nogam: »Ne potrebujem vas.« Še več, telesni deli, ki se zdijo slabotnejši, so še bolj potrebni, in tistim, ki se nam zdijo manj vredni časti, izkazujemo še večje spoštovanje in z manj uglednimi še lepše ravnamo, medtem ko ugledni tega ne potrebujejo. Da, Bog je sestavil telo in skromnemu namenil več časti, da v telesu ne bi bilo razprtije, marveč bi telesni deli enako skrbeli drug za drugega. Če en del trpi, trpijo z njim vsi deli, če je en del v časti, se z njim veselijo vsi. 

 (1 Kor 12, 19-26)

Gluhim daje, da slišijo, nemim, da govorijo 
Današnji ekumenski trenutek (razmišljanje v tednu krščanske edinosti)
   Minulo leto je bilo zaznamovano z dvema dogodkoma, ki imata velik ekumenski pomen. V Beogradu je septembra spet stekel teološki dialog med katoliško in pravoslavno Cerkvijo, ki je bil pred šestimi leti prekinjen. Drugi dogodek pa je nadvse uspešen in odmeven obisk Benedikta XVI. v Carigradu ob godu sv. Andreja (30. 11.). Srečanje s patriarhom Bartolomejem I. in podpis skupne izjave – oboje je mejnik in svetla točka na poti dialoga ljubezni in resnice. Sedanji papež je že v nastopni pridigi povedal, da je edinost kristjanov eden od glavnih ciljev njegovega papeževanja. Njegov obisk pri sestrski pravoslavni Cerkvi je znamenje, kako resno jemlje svojo zavezanost delu za edinost. Tudi na Bavarskem je izjavil, da želi »s srcem in razumom napraviti vse, kar bi prispevalo k edinosti.« V tem duhu ekumenske soodgovornosti in odprtosti obhajamo letošnjo molitveno osmino za krščansko edinost. Vodilna misel je vzeta iz pripovedi o ozdravljenju gluhonemega: »Gluhim daje, da slišijo, nemim, da govorijo« (Mr 7, 37). Vabi nas, da imamo ob prizadevanju za edinost odprte oči in srce za trpljenje ljudi in se nanj odzovemo s sočutjem in pomočjo. Letos imejmo posebej v mislih obolele za AIDSom v Južni Afriki.
   Veliko jezikov se mora razvezati, veliko ušes odpreti. Živimo namreč sredi zarote molka. Pretrgati je treba molk o zlorabi žensk in otrok in o drugih zločinih ter poskrbeti za pomoč najpotrebnejšim. Pomagati moramo ljudem, da spregovorijo o svojih stiskah in jih priznajo. Spregovoriti je treba o pomenu zvestobe v zakonu in odgovornega odnosa do spolnosti – tudi pri premagovanju AIDSa. 
Je čas govorjenja in čas molčanja, pravi Pridigar. Molk ni vedno zlato. Kristjani moramo biti vedno glas tistih, ki nimajo glasu. Sveti Duh naj nam prišepne prave besede in nas nagiba k delovanju. 

Stiske in bolezni, duhovna in gmotna beda so priložnost, da kristjani različnih Cerkva skupaj zastavimo moči v prid trpečih. Vsi smo eno telo. In, kot pravi Pavel, če en del telesa trpi, trpijo z njim vsi deli ...  
(po: Ekumenska zbirka Srečanja, št. 42)
VNEBOVZETA, pripisana Matevžu Langusu

Restavratorji po našem posebnem naročilu obnavljajo tudi veliko sliko z Marijinega oltarja naše župne cerkve, podobo Vnebovzete, ki je zanjo veljalo, tudi na osnovi napisa, da jo je naslikal Matevž Langus (1792-1855).

Govorili smo o tem, pa se je navrglo – ob pomisleku, cerkev ni muzej ali galerija – še vprašanje o pomenu ravno te slike. Saj res! Po strokovni oceni niti ni najboljša slika v naši tako bogati cerkvi, pa tudi med Langusovimi ni nikoli štela v sam vrh. Zdaj se je njena zgodovina razkrila še povsem drugače, saj se je ob obnovi pokazalo, da je starejšo sliko Langus verjetno leta 1821 samo obnovil in delno preslikal. Vendar ostaja prisotnost tega kamnogoriškega žebljarja, ki se je v Avstriji, Bavarski in Italiji izšolal za opaznega krasilca cerkva in portretista in je postal ena od spoznavnih osebnosti v Ljubljani v prvi polovici 19. stoletja, v slovenskem kulturnem prostoru in v naši fari vredna vse pozornosti. Tudi njegova roka na naši sliki. Čopič je Langusa, kot mnoge, zdaj bolj, zdaj manj ubogal, obraz in nrav sodobnikov, ki so v javnem življenju igrali pomembno vlogo, je pa kajkrat ohranil na platnu ali na kupoli na Šmarni gori prav mojstrsko. V Ljubljani je živel v naši župniji v hiši blizu cerkve, nedaleč od Prešernovega bivališča. Pesnik je hodil k njemu gledat nastajajoči portret svoje brezupno ljubljene. Portret se sicer ni prav posrečil, ostajal je res le senca, "komej sled resnice". Vse drugače mikavno lice temnolaske pa je po Langusovi zaslugi dobila Marija Vnebovzeta na naši sliki, ki jo je verjetno obnovil in po zelo razširjeni navadi, kot nas uči novo odkritje, preslikal za oltar v svoji in naši cerkvi. Ljubki obrazek, ki ga je zanesljivo on dal Mariji, je namreč še nekajkrat ujel na platno. Zdi se mi, da nas to dejstvo še posebej toplo nagovarja, kljub temu, da je bila prvotna slika bolj kakovostna umetnina iz nekega verjetno beneškega ateljeja. Lahkota lika, ki se dviga, je vendar tudi že prej opozarjala na mojstrstvo. Beneški slikar je nemara delal sliko že z mislijo na prostor v cerkvi, saj se Marija dviga k vrhu oltarja in k odlično klesani skupini Kronanja v nebesih, ki krasi oltar še danes. Prepričana sem, da že vse to dokazuje pomen slike in opravičuje našo skrb za njeno obnovo in ohranitev. 

Če pa potem v duhu sledim še njeni vsebini, če tipam za vernostjo vseh, ki so kdaj tu molili in hrepeneli, kot spet pravi Prešeren, "v podobah gledat veselje življenja rajskega", se tudi moja misel ubere v prav posebno molitev gotovosti, da nismo ustvarjeni za smrt.  Zahvaljeni torej vsi zaslužni za to, da je naša cerkev bogata tako zgovornih umetnin, bogata kot kak muzej ali galerija. Kako bi si ne prizadevala za obnovo in varstvo tega pomenskega in likovnega bogastva, četudi je samo - spet uporabljam Prešernovo besedo - "sled sence zarje onostranske glorije" !     




Iva

Teden krščanske edinosti, ki se je začel v četrtek, 18. januarja, bo trajal še do 25. januarja, ko se spominjamo spreobrnjenja apostola Pavla. 

V nedeljo, 28. januarja, je nedelja Svetega pisma. 
Zvečer ob 1830 bo srečanje ŽPS.

Mladinska skupina se zbira vsak torek ob 19.15. Njihova voditeljica Monika Pajk okreva po operaciji, zato bosta vodenje skupine prevzeli katehistinji Katja Balažic in Barbara Poredoš. Obe imata fakultetno izobrazbo in sta kandidatki za družbo Marije Pomočnice. Stanujeta na Gornjem trgu 21 (pri sestrah) in pri nas že poučujeta verouk.

Pri našem knjižnem pultu bomo še do 25. februarja sprejemali plačila tako v evrih kot v tolarjih. Prosimo vas, da pripravite drobiž, da ne bo kakšnega nesporazuma ali napake pri vračilu drobiža. Novi cenik: Mašni dar je odslej 17 evrov. List Družina stane 1,25 evra (300 SIT), Ognjišče 2 evra (480 SIT), Novi svet 2,3 evra (551 SIT), Vzgoja pa 3,96 evra (950 SIT).

Prvo sveto obhajilo bo v naši župniji v nedeljo, 20. maja, ob 915, birma pa 14. aprila, v soboto po veliki noči, ob 900.

Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Obiščite našo spletno stran!  http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 
Z Grajskim Jurčkom vstopite v leto Svetega pisma! Ta teden boste izvedeli, kdo je bil Nehemija. 
Bodite kakor otroci ...

Dragi Bog,

kdo potegne črte okoli držav?

Nina










