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Bog in mamon 
Naredite si prijatelje s krivičnim mamonom, da vas sprejmejo v večna bivališča, ko ta propade. Kdor je v najmanjšem zvest, je zvest tudi v velikem, kdor pa je v najmanjšem krivičen, je krivičen tudi v velikem. Če torej niste bili zvesti pri ravnanju s krivičnim mamonom, kdo vam bo zaupal, kar je resnično? In če niste bili zvesti pri tujem, kdo vam bo dal, kar je vaše? Noben služabnik ne more služiti dvema gospodarjema; ali bo enega sovražil in drugega ljubil, ali pa se bo enega držal in drugega zaničeval. Ne morete služiti Bogu in mamonu.«
(Lk 16, 9-13)
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Božja prizanesljivost
Ni mogoče tajiti, da se v današnji evangeljski zgodbi o krivičnem oskrbniku razodeva vsaj prikrita prizanesljivost do oskrbnika, ki je (čeprav po svoji krivdi) zabredel v stisko. Jasno je sicer povedano, da je bilo oskrbnikovo ravnanje krivično, a ni nič manj jasno izraženo razumevanje do njegove sedanje zadrege: Kopati ne morem (morda je bil že v letih), beračiti me je sram (povsem razumljivo). Živeti pa je bilo kljub temu treba.

Ta zgodba je pisana vsem nam na kožo. Kdo more ob vsem, kar je storil dobrega, zatrditi, da ni nikoli in v ničemer zapravljal gospodarjevega imetja? Morejo starši reči, da pri vzgoji otrok niso ničesar opustili? Si duhovniki po župnijah in tisti v ordinariatih glede svojih dolžnosti nimamo kaj očitati? Ali občinski možje in državni poslanci na svojih sejah niso zapravljali časa in denarja, včasih pa tudi značajnosti?

Ni ga med nami, pri katerem se ne bi kaj našlo, zaradi česar bi mogel biti pri gospodarju tožen. Sicer pa naš Gospodar sam vse dobro ve. Če bo hotel biti natančen in če bo gledal na našo zapravljivost, smo vsi zreli za na cesto. Od česa bomo živeli? Od Gospodarjeve naklonjenosti in prizanesljivosti, ki zna kdaj pa kdaj na eno oko zamižati ali pa se ob pravem času narediti gluho.

(po: Beseda da besedo, p. Franc Cerar)

Bolezen je križ

Tu ni kaj ovinkariti: Bolezen in invalidnost sta križ. Nič lepega ali sentimentalnega ni v njiju.
Tudi tu ni kaj ovinkariti: Bolezen in invalidnost sta dejstvo. Vedno bosta z nami v takšni ali drugačni obliki.

Zato je vprašanje, ki se nam vedno znova zastavlja, naslednje: Kako kljub bolezni in invalidnosti živeti polno, vedro življenje? Odgovor je samo eden in velja za vse ljudi, zdrave in bolne: Ne ukvarjaj se s seboj, s svojimi željami, potrebami, strahovi ... Ozri se naokrog, zahvali se Bogu za vse lepo in dobro, in – tako kot Kristus – olepšaj in olajšaj življenje ljudem okrog sebe. To lahko stori vsakdo, najsi je bolan ali zdrav. To je edino, kar šteje, kar nam osmisli življenje tu in onstran smrti.

V življenju molim za marsikaj. Pogosto se zgodi, da moja molitev ni uslišana. Vprašujem se, ali me Bog morda ne sliši, ali mi morda noče dati tistega, za kar ga prosim. Spodnja molitev nakazuje drug odgovor. Bog me ne usliši, kadar prosim za napačne stvari.

Le eno je namreč potrebno: ljubiti.

p. Peter Lah

Prosil sem Boga, naj mi odvzame slabo navado.
Odgovoril je: Ne. Ne bom ti je odvzel.
Ti sam jo moraš opustiti.

Prosil sem Boga, naj ozdravi mojega invalidnega otroka. 
Odgovoril je: Ne. Njegov duh je zdrav.
Njegovo telo je le začasno bivališče.

Prosil sem Boga, naj mi da potrpežljiv značaj.
Odgovoril je: Ne. Potrpežljivost se rodi iz preizkušenj.
Ne da se je prejeti. Človek se jo mora naučiti.

Prosil sem Boga, da bi bil srečen.
Odgovoril je: Ne. Blagoslovil te bom.
Ali boš srečen, je odvisno od tebe.
Prosil sem Boga, naj me obvaruje pred bolečino.
Odgovoril je: Ne. Po trpljenju se odvračaš od zemeljskih stvari
in prihajaš bližje k meni.

Prosil sem Boga, naj okrepi mojega duha.
Odgovoril je: Ne. Ti sam se moraš krepiti in rasti.
Jaz te bom obrezal, da boš obrodil več sadu.

Boga sem prosil za tisoč stvari, da bi mi olepšale življenje.
Odgovoril je: Ne. Dajem ti življenje,
da boš mogel uživeti stvari.

Prosil sem Boga, naj mi pomaga ljubiti druge ljudi tako, kot on ljubi mene.
Odgovoril je: Ahhh, končno!
Zdaj razumeš.
23. septembra v Sloveniji praznujemo Slomškovo nedeljo. 
Ta dan bo v naši župniji pri sveti maši ob 915 srečanje bolnih in ostarelih. Po maši so vabljeni na pogostitev in klepet. 

Naše farane in druge obiskovalce naše cerkve vabimo na župnijsko romanje, ki bo v soboto, 29. septembra. Obiskali bomo Teharje, Slomškovo Ponikvo in Ptujsko goro. Pridružite se nam!

29. septembra godujejo nadangeli Mihael, Rafael in Gabriel. Godovniku p. Mihu Žužku želimo obilo Božjega blagoslova v njegovi bolezni.

Oktober je mesec rožnega venca. V naši cerkvi molimo rožni venec vsak dan pol ure pred večerno sveto mašo. Vsaj kdaj pa kdaj poiščimo čas in se pridružimo molitvi občestva.
Do 2. decembra bo v Cekinovem gradu v ljubljanskem Tivoliju na ogled razstava Boj proti veri in Cerkvi. V okviru razstave si lahko ogledamo dokumentarni film, v katerem kot pričevalec nastopa tudi naš župnik, p. Jože Kokalj.

V naših prostorih bo potekal tečaj španščine. Začetniki se bodo zbirali ob ponedeljkih ob 1730, nadaljevalni tečaj pa bo ob četrtkih ob 1500. Z delom začnemo prvi teden v oktobru.
Nasmeh, prosim!

Duhovnik je ves dan brez uspeha ribaril, zvečer pa je stopil v ribarnico. »Zavijte mi, prosim, tole postrv in mi jo vrzite čez mizo.« Prodajalec ga je začudeno pogledal. Duhovnik mu pomežikne: »Veste, nočem lagati. Če mi jo vržete, bom lahko rekel, da sem jo sam ujel.«

– Iz česa je tale jopica?  – Iz čiste volne.

– Ampak na etiketi piše, da je iz sintetike.

– To je zato, da 
   prevaramo 
   molje.














































