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Da ne bo prepozno ...        
»Živel je bogataš. Oblačil se je v škrlat in dragoceno tkanino ter se dan na dan sijajno gostil. Pri njegovih vratih pa je ležal revež, ki mu je bilo ime Lazar in je imel polno ran po telesu. Rad bi se najedel tega, kar je padalo z bogataševe mize, in celo psi so prihajali in lizali njegove rane. Revež je umrl, in angeli so ga odnesli v Abrahamovo naročje. Tudi bogataš je umrl in bil pokopan. In ko je v podzemlju trpel muke, je povzdignil oči in od daleč videl Abrahama in Lazarja v njegovem naročju. Zaklical je: ›Oče Abraham, usmili se me in pošlji Lazarja, da pomoči konec svojega prsta v vodo in mi ohladi jezik, kajti trpim v tem plamenu.‹ Abraham mu je rekel: ›Otrok, spomni se, da si v življenju dobil svoje dobro, Lazar pa prav tako húdo; zdaj je on tukaj potolažen, ti pa trpiš. Vrh tega je med nami in vami velik prepad, tako da tisti, ki bi hoteli od tod priti k vam, ne morejo, pa tudi od tam se ne da priti k nam.‹ Nato mu je bogataš rekel: ›Prosim te torej, oče, da ga pošlješ v hišo mojega očeta. Imam namreč pet bratov in posvari naj jih, da tudi oni ne pridejo v ta kraj mučenja!‹ Abraham mu je dejal: ›Imajo Mojzesa in preroke, te naj poslušajo!‹ Ta pa mu je odvrnil: ›Ne, oče Abraham, toda če pojde kdo od mrtvih k njim, se bodo spreobrnili.‹ On pa mu je dejal: ›Če ne poslušajo Mojzesa in prerokov, se ne bodo dali prepričati, četudi kdo vstane od mrtvih.‹«                                   
                                               (Lk 16, 9-13)
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Ne čudeži, beseda! 
Bogataš je bil prepričan, da bi njegovi bratje verovali, če bi kdo vstal od mrtvih in jim spregovoril. Tak čudež bi jih zagotovo spreobrnil. A čeprav so ozdravljenja in drugi čudeži nekaj tako osupljivega, je Jezus oznanjal, da resnično življenje izvira iz božje bvesede.

Božja beseda je živa in dejavna. Ni zgolj črnilo na papirju, ampak ima moč, da iz smrti prikliče življenje. Lahko presoja vzgibe in misli srca (prim Heb 4,12). Naš Oče želi, da bi njegove besede skočile s papirja in nam prinesle resnično življenje. Hoče, da bi nam prežele srce in nas spremenile v ljudstvo, kakršno si želi Bog.

Vse to se dogaja, ker je Sveti Duh vir Svetega pisma. Ko prebiramo Sveto pismo, nas je pripravljen prepričati o božjih resnicah, nas odpreti Očetovemu vodstvu in nas navdati z gorečnostjo do njega. Ravno zaradi Svetega Duha božja beseda ostaja ves čas sveža in nova. Smo kdaj prebrali znan odlomek in nenadoma doumeli nekaj, česar nismo videli še nikoli poprej? Smo kdaj zaradi kakšne vrstice želeli slaviti Boga? To je delovanje Svetega Duha!

Bog govori tudi, ko njegovo besedo oznanjamo drugim. Če se nas je kakšen odlomek posebej dotalknil in nam povedal več o Bogu ali o nas samih, povejmo to prijatleju. Nato opazujmo, kako bo Bog povzdignil tudi njega. Ko se nas njegova beseda dotakne in nam spremeni življenje, je to še eno razodetje moči Svetega Duha. Naše življenje ljudem okoli nas pričuje, kako učinkovita je lahko božja beseda. Je kdo, ki ga poznamo, v stiski? Kakor v glasni molitvi berimo Sveto pismo in okoliščine obogatimo z Božjo navzočnostjo. Bog se nam resnično želi razodeti po svoji besedi.
Oče, ko spregovoriš, prinašaš življenje. Naj tvoja beseda potuje po vsem svetu. Spregovori, Gospod, ter s svojo milostjo in močjo spreobrni svoje ljudstvo!

(po: po: Beseda med nami, 2007/5)

Včasih je človek v skušnjavi, da bi vrgel puško v koruzo. A že z enim dejanjem ljubezni, tudi če tega ne čutiš, je spet vse popravljeno, in preko nas samih usmerjeno navzgor.

Sv. Terezija Deteta Jezusa

Ta nebeščan je še zdaj Slovenec
Kar zemlja slovenska v rokah si imela, 
Antonu Martinu dajala si v rast
in v tvoji lepoti mu duša je pela
telesa in duše Umetniku v čast.

Ljubeča mu cerkev svetost je priznala.
Slovenec je bil, je še zdaj, Nebeščan.
Od nekdaj je milost ustvarjati znala
iz drobnega grušča, ki bil ji je dan.

V nebeški si sreči, a nas ne pozabiš:
prijateljstvo veže, vzajemno drži.
Kot tebe nekoč še zdaj milost  nas vabi –
ne daj, da se v mrtev nam klic spremeni.

p. vladimir Kos, DJ

»Postavil jih je 12 … da bi bili z Njim.« (Mr 3, 14)

Jezus je izbiral učence. Koga izbrati? Učene, bogate, spretne, polnoletne, Jude, Grke, Rimljane ali pa morda tudi takšne, ki jim tu in tam zaškriplje v osebnem ali poslovnem življenju? Res težka odločitev. Kje iskati primeren odgovor? V horoskopu, na človeški dlani, v zvezdah ali pri vedeževalki? Jezus je izbral drugačno pot: »Šel je na goro molit in vso noč je prebedel v molitvi k Bogu. Ko se je zdanilo, je poklical k sebi svoje učence in si jih je izmed njih izbral dvanajst« (Lk 6, 12-13 ). Takšni so bili torej začetki  njegovega javnega oznanjevanja. In zakaj je sploh potreboval sodelavce? Kot Bog bi vendar lahko storil vse sam, brez pomoči ubogega člpoveka. Če pa pomislim, kakšne apostole si je izbral, pa se mi zdi, da je imel z njimi več dela kot koristi (. Zakaj jih je torej izbral? »Da bi bili z njim« (Mr 3, 14). Tudi danes Bog izbira in išče ljudi za svojo skupnost, ne glede na leta, sposobnosti, grešnost ali uspešnost … Pomembno je, da smo z Njim, takšni kot pač smo in da se veselimo tega, da so ob nas tudi vsi tisti, ki jih je On izbral. Sebi in tudi vam, ki berete te vrstice, želim, da bi vsak dan znova občutili Božjo ljubezen in dobrohotno ljubezen ljudi, ki so del našega občestva. Le tako bomo pripravljeni služiti Bogu in ljudem znotraj naše župnijske skupnosti, ne glede na velikost občestva (apostolov je bilo le 12!) ali kakršnih koli zunanjih okoliščin. Ob začetku novega šolskega in veroučnega leta tudi nas – otroke in odrasle – Bog kliče »da bi bili z njim«, z njim doma, pri sveti maši, na delovnem mestu, v šoli, pri verouku, ko smo žalostni ali veseli … On pa nam zagotavlja svojo pomoč in navzočnost v vsakem trenutku našega življenja. 

s. Mateja Tomšič
Oktober je mesec rožnega venca. V naši cerkvi molimo rožni venec vsak dan pol ure pred večerno sveto mašo. Pridite, molimo skupaj!
S septembrom se je začelo novo pastoralno leto, ki je v Sloveniji 
leto družine. Pridružimo se molitvi za družine ter raznim pobudam na škofijski in župnijski ravni. O tej temi smo razmišljali na srečanju ŽPS. Adventni večeri bodo posvečeni družinski tematiki, družine naših veroučencev bomo skušali bolj povezati z življenjem župnije, organizirali bomo skupno obhajanje okroglih jubilejev (obletnic poroke) in še nekaj načrtov imamo. Z Božjo pomočjo in sodelovanjem vas vseh jih bomo skušali uresničiti. 

V naši župniji deluje zavod Janeza Levca za otroke in mlade s posebnimi potrebami. Trije gojenci tega zavoda so se letos priključili osnovnošolskemu verouku, osem srednješolk pa sestavlja novo mladinsko skupino, ki jo vodi s. Mojca Korošec, frančiškanka Marijina misijonarka. 

V Frančiškovem skladu zbiramo sredstva za obnovo oltarne slike svetega Frančiška, ki je velika 300 cm x 160 cm. Hvala novim darovalcem, ki so prispevali 50, 50, 100, 100, 100 in 60 €. Bog povrni!
Prejšnji teden je nekdo ponoči ukradel 6 metrov bakrenega žlebu s strehe cerkve sv. Florjana. Žleb smo takoj popravili.
Prvi teden v oktobru se začne tečaj španščine za odrasle. Dobimo se v ponedeljek ob 1730 na cerkvenem dvorišču.
Če jaz srečam koga v stiski, pomeni, da mu moram jaz podariti svoj čas, samo sebe, in ne drugi. Drug je srečal drugega ...

Lidija Jerebic, vodja materinskega doma













































