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Kje pa je drugih devet?      
Ko je potoval v Jeruzalem, je hodil med Samarijo in Galilejo. Ko je prispel v neko vas, mu je prišlo naproti deset gobavih mož. Od daleč so se ustavili in na ves glas govorili: »Jezus, Učenik, usmili se nas!« Ko jih je zagledal, jim je rekel: »Pojdite in pokažite se duhovnikom!« In med potjo so bili očiščeni. Ko je eden izmed njih videl, da je bil ozdravljen, se je vrnil in z močnim glasom slavil Boga. Padel je na obraz pred njegove noge in se mu zahvaljeval; in ta je bil Samarijan. Jezus pa je odgovoril: »Mar ni bilo deset očiščenih? Kje pa je onih devet? Ali ni bilo nobenega drugega, da bi se vrnil in počastil Boga, razen tega tujca?« In rekel mu je: »Vstani in pojdi! Tvoja vera te je rešila.« 

          (Lk 17, 11-19)
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Vstani in pojdi, tvoja vera te je rešila!
Komu verjamejo ljudje 21. stoletja? Na podlagi vedénja lahko trdimo, da so danes ljudje zelo nezaupljivi in zmedeni. Ko življenje nima pravega smisla in so prave vrednote na stranskem tiru, je treba najti kakšna nadomestila. Mnogi se oklepajo duhovnosti, ki je modni izdelek, zato si obešajo okrog vratu različne amulete, brskajo po horoskopih, zaupajo bajalici, hodijo na spiritistične seanse, si oblečejo tuniko in poskakujejo v azijskih ritmih. Zanimivo je opazovati sodobne »vernike«, ki se obnašajo kot majhni otroci v peskovniku. Sicer pa sploh ni pomembno, kakšno korist imaš od tega. Važno je, da si čim dlje od ponorelega sveta.

K Jezusu je prišlo deset gobavcev s prošnjo, naj jih ozdravi. Jezus jih pošlje k duhovnikom in med potjo so bili ozdravljeni. Od desetih se eden vrne in se zahvali. In ta je bil tujec. Jezus ga odslovi z besedami: »Pojdi, tvoja vera te je rešila.« Temu tujcu je ozdravljenje odprlo oči, da je opazil Božjo roko, ki mu je odprla novo prihodnost. Vrnil se je, da bi slavil Boga.

Velik del »modernih« vernikov sprejema vero kot modni dodatek: ob novem rojstvu je lepo, da otroka z lepim obredom vpeljemo v življenje; ko otrok začne hoditi v šolo, mu še enkrat oblečemo belo oblekco, mu pobožno sklenemo roke pri prvem obhajilu in morda z nostalgijo pomislimo na svoje otroštvo. Nato se še ozremo v digitalne posnetke rajske sreče in rečemo: »Škoda, da je ta čas nedolžnosti tako kratek.« Nato pride birma, slovo od brezskrbnega življenja in vstop v boj za poklic in preživetje. Naslednji verski obred bo morda povezan s poroko ali pa s pogrebom družinskega člana. Takšna je vera kot »modni dodatek«, ki je različen za različna priložnostna slavja. Med tednom pa teče vse po usta-ljenih tirih tekme za boljše položaje in premagovanja ovir na poti kariere.

Zakaj je naša duhovnost tako daleč od pravega življenja? Zakaj stalno premišljujem o tem, kaj je za mene, za moje dobro počutje in kaj je za Boga? Zdi se mi, da je ena od težav v tem, da smo vero zamenjali s pobožnostjo, zaupanje in ljubezen nadomestili z obredom. To nam sicer prinese nekaj veselja in sreče, kar se konča v fotoalbumu in na DVD-ju, naša duša pa je čez nekaj dni ponovno prazna in brez pravih idej.

Prava vera ni v gledanju in hvaležnost ni lepo čustvo. Ozdravljeni bolnik je v Jezusu prepoznal svojega odrešenika in Boga. Njegova hvaležnost niso besede, ampak zaupanje in predanost njemu, ki nam edini zagotavlja srečo, ki ne mine. Brat, sestra, kdaj sva nazadnje svojemu Odrešeniku rekla: »Jezus, rad te imam!« On večkrat zaman čaka na to izpoved ljubezni. Vsaj enkrat na dan bi jo rad slišal.

Branko Balažic

Utrinki ugaslih sanj – spomini na mladost

Iz knjige akademika prof. Kajetana Gantarja; odlomke je izbral p. Lojze Kovačič
V prejšnjem odlomku je g. Gantar pripovedoval o svoji borbi za potni list. 
Sledi nadaljevanje:  

Istega dne, ko mi je Mica Črnigoj dokončno povedala, kako mi ne more dati zaprošenega soglasja, je na moj naslov prišla uradna pozivnica, naj se 2. novembra 1955 zglasim na Kotnikovi 6 »zaradi potnega dovoljenja«. Pod pozivom je bil podpisan načelnik Čevašek, ki me je napotil na nekega tovariša Martinčiča. 

Tovariš Martinčič ni slepomišil, ampak je takoj prešel in medias res, nekako takole: »Vi pa zadnje čase velikokrat zahajate v šentjakobski farovž, h kaplanu Ruehu.«

»Ali je to prepovedano? Protizakonito?« sem ga vprašal.

»Ni prepovedano, vseeno pa bi radi vedeli, kaj počenjata in o čem se pogovarjata. Kolikor imam informacij, kaplan Rueh zelo rad zabavlja čez naš režim, rad tudi grde politične vice pripoveduje o našem maršalu in o tovarišici Jovanki. Najbrž tudi vam, kajneda?«

Pojasnil sem mu, da gospod Rueh pod mentorstvom profesorja Grivca pripravlja doktorsko disertacijo o velikem učenjaku in bizantinskem patriarhu Fotiju, čigar dela so napisana v grščini. Zato me je prosil, da bi mu pomagal prevajati nekatere zahtevnejše grške citate. Pogovarjava se samo o jezikovnih in strokovnih vprašanjih.

»Takšne pravljice rajši pripovedujte komu drugemu! Če bi res radi dobili potni list, mi povejte takoj zdajle ali pa mi pridite povedat čez nekaj dni, kaj in kako kaplan Rueh zabavlja čez naš režim. Obljubim vam, da vam bomo v tem primeru takoj izdali potni list.«

Na to sem mu odgovoril: »Če je pa to cena za potni list, potem se mu odpovem.«

Zagrenjen sem odšel domov in naredil križ čez nemško štipendijo. Dolgo sem premišljeval, kako naj to pojasnim von Arnimu, ki si je toliko prizadeval za  mojo štipendijo. Šele čez nekaj tednov sem zbral pogum, da sem mu v kratkem pismu sporočil, da štipendije žal ne bom mogel koristiti. Hkrati sem se mu opravičil, da sem ga s tem nadlegoval, in se iskreno zahvalil za ves trud, ki ga je vložil v to. Več si nisem upal napisati, ker sem se bal, da mi pošto nadzorujejo. Če bi mu na primer pisal, da nisem mogel dobiti potnega lista, bi mi na Udbi lahko očitali, da klevetam ljudsko oblast in širim neresnico, češ saj bi ga lahko dobil (če bi seveda privolil v njihove umazane pogoje).

V zvezi s prošnjo za potni list naj omenim še tole podrobnost: 

Moja najstarejša sestra Marijana je bila takrat zaposlena v pisarni na Onkološkem inštitutu. Z njo je delala v pisarni kolegica po imenu Elinor. Njen mož je bil zaposlen na notranji upravi. Elinor je moji sestri obljubila, da se bo njen mož pozanimal, zakaj mi ne dajo potnega lista. Toda edino, kar je lahko zvedel, je bilo: »Ne zaradi preteklosti, zaradi svoje sedanjosti vaš brat ne more dobiti potnega lista. Čisto nič se ni spremenil, njegov odnos do naše družbene ureditve je isti, kot je bil.« Zanimivo je, da mi je nekaj dni pozneje natanko isto pojasnilo povedal eden od literatov, s katerimi smo se srečevali v literarnem krožku.



(konec)
Najbolj plemeniti človekov strah je tisti, 

ko se bojiš žaliti nekoga, 

ki ga imaš rad.

Jurij bizjak
V mesecu rožnega venca molimo rožni venec vsak delavnik ob 1800, pol ure pred večerno sveto mašo, ob nedeljah pa po maši, ki je ob 1700.
Po dogovoru s starši bodo imeli veroučenci prvega in drugega razreda verouk ob sredah ob 1700. Naši študentje pa so se pridružili študentski skupini Pot, ki se že več let zbira v naših župnijskih prostorih. Skupino vodi g. Kodrič, župnik župnije Lokev. Srečujejo se ob ponedeljekih ob 1930 v mladinski sobi.
Nabirka današnje nedelje bo po priporočilu škofov namenjena žrtvam nedavnih poplav. Bog vam povrni za vaš dar. 

Gregor Gorenc, naš Gregor, je diplomiral na Teološki fakulteti. Čestitamo! V nedeljo, 28. oktobra ob 1600, bo s še tremi sošolci v Mengšu posvečen v diakona. Ker je to za našo župnijo velik (in zelo redek) dogodek, bomo organizirali avtobusni prevoz na slovesnost. Avtobus bo odpeljal izpred naše cerkve ob 1430. Če želite poromati z nami, se čimprej prijavite! 

Gospa Lenčka Krančan, zavzeta župnijska sodelavka - kdo je ne pozna! - bo v decembru dopolnila 93 let. Čestitamo ji in ji želimo vse dobro. Po tridesetih letih predanega dela za našo faro se bo v teh dneh ''upokojila'', zato iščemo nove sodelavce, ki bi skrbeli za vse od likanja do prodajanja verskega tiska. Ali vsaj za nekaj od tega ... Ja, vemo, Lenčka, težko vas bo nadomestiti. 

Na oglasni deski si oglejte informacije o Socialni akademiji, Katehetsko-pastoralni šoli in prostovoljnem delu v društvu Skala. 

V soboto, 20. oktobra, bo v Mariboru festival krščanske duhovne ritmične glasbe Ritem Duha, na njem sodelujejo skupine iz vse Slovenije. Vabljeni mladi in manj mladi! Karte lahko kupite pri frančiškanih na Tromostovju. 














































