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Kdor se povišuje ...      
Nekaterim, ki so zaupali vase, da so pravični, in so zaničevali druge, je povedal tole priliko: »Dva človeka sta šla v tempelj molit: eden je bil farizej, drugi cestninar. Farizej se je postavil in pri sebi molil takóle: ›Bog, zahvaljujem se ti, da nisem kakor drugi ljudje: grabežljivci, krivičniki, prešuštniki ali tudi kakor ta cestninar. Postim se dvakrat na teden in desetino dajem od vsega, kar dobim.‹ Cestninar pa je stal daleč proč in še oči ni hotel vzdigniti proti nebu, ampak se je tolkel po prsih in govoril: ›Bog, bodi milostljiv meni grešniku!‹ Povem vam, ta je šel opravičen domov, oni pa ne; kajti vsak, kdor se povišuje, bo ponižan, in kdor se ponižuje, bo povišan.« 

          (Lk 18, 9-14)
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Ko sem slaboten, sem močan
Predstavljajmo si prizor, ki ga Jezus nariše v današnji priliki: Neki cestninar je s povešenim pogledom stal za drugimi možmi v templju. Dobro se zavedajoč svoje nevrednosti, je bil poln kesanja. Prosil je za odpuščanje in mir z Bogom. 

Pred njim je stal farizej, pogost obiskovalec templja. Očitno je bil zadovoljen s seboj in je pričakoval, da bo tudi Bog zadovoljen, saj mu je v molitvi daroval vrsto svojih dosežkov. Bogu se je zahvalil, da ga njegovo delo postavlja nad druge – zlasti nad nesrečnika za seboj.

Toda Jezus je rekel, da je šel cestninar domov opravičen (prim. Lk 18,14). Kaj mu je tako ugajalo na tem bednem človeku? 

Nekoč ko so ga grajali, češ da jé s »cestninarji in grešniki«, je Jezus rekel, da ni prišel zdravit zdravih, ampak bolne (prim. Lk 5, 30-32) . Seveda smo vsi duhovno bolni in potrebujemo Jezusovo pomoč. Toda samo tisti, ki so ponižnega srca, lahko to dejansko sprevidijo in priznajo. Ljudje, podobni farizeju, se imajo za zdrave – in to povsem po svoji zaslugi! V nevarnosti so, da bodo obsojeni, ker menijo, da imajo pravico do Božje naklonjenosti. Ker v sebi ne čutijo duhovnih potreb, ne vidijo potrebe po Božji milosti in usmiljenju.

Kaj pa mi? Ali se vidimo kot grešnika, ki potrebuje milost? Ali pa smo dobri, ponosni ljudje, ki se moramo samo tu in tam malce izboljšati? Če bomo zaupali v Jezusovo ljubezen in usmiljenje, namesto v svojo lastno vrednost, bomo odkrili skrivnost besed apostola Pavla: »Kajti močan sem tedaj, ko sem slaboten« (2 Kor 12, 10).

Pustimo danes pri sveti maši, da nas bo Jezusova kri očistila in nas napolnila z milostjo. Ponižno priznajmo svojo slabotnost in zaupajmo, da nas bo Bog z veseljem dvignil in nas »opravičene« poslal domov.

Usmili se me, o Bog, saj te potrebujem. Vidim svoje grehe in se jih hočem za vedno znebiti. Očisti me, Gospod, da bom lahko izpolnjeval tvojo voljo. Ljubim te.

(po: Beseda med nami, 2007/5)

Le komu niso vsaj od časa do časa darovani trenutki, ko se mu plezarija življenja razpre tudi v kakšen blažen razgled? Pogled na drevo v septembrski svetlobi, ovenčano s sadovi; pogled v oči ljubljenemu bitju, lastnemu otroku; večer s prijateljem …

Da, neusmiljeni kerub je zagradil vrata v Vrt s svojim ognjenim mečem, a neki usmiljen veter je potegnil čez nedosežni gozd in nas milostno zasul s slutnjami, ki so morda samó spomini …

Alojz Rebula

Poročilo s srečanja ŽPS, 9. septembra 2007

Verjetno so bile podaljšane »počitnice« vzrok, da je bilo prisotnih samo 12 članov. Večina odsotnih se ni opravičila.

Srečanje smo začeli z molitvijo družine.

Dotaknili smo se leta Svetega pisma, ki se izteka. V slovenskem merilu je bilo to leto zelo živo, veliko pobud je bilo zelo lepo sprejetih in so prinesle sadove. Tudi svetopisemsko obarvani postni večeri v naši cerkvi. Ugotovili pa smo, da župnijska akcija romanja Svetega pisma ni zaživela. Zelo malo župljanov je bilo pripravljeno vzeti domov župnijsko Sveto pismo, ga prebirati v krogu družine in ob njem moliti. Pogost izgovor je bil: »Saj imam svoje Sveto pismo (celo več jih imam!).« Zdi se nam, da je vzrok v razdvojenosti družin, da ni skupne molitve in je zato težko tvegati in predlagati nekaj tako novega. Skrbi pa nas neodzivnost župnije tudi na drugih področjih, kar pa je širši (mestni) problem. No, nekateri s(m)o le poskusili in nekateri so svoje izkušnje tudi zapisali v priložen spominski zvezek. Odločili smo se, da bomo nekatere objavili v župnijskem listu. Sveto pismo, ki je odprto na stoja-lu v cerkvi ves čas spominjalo na leto Svetega pisma, bo ostalo tam do novega leta.

Leto 2008 bo posvečeno apostolu Pavlu, s septembrom in z začetkom pastoralnega leta pa je slovenska Cerkev vstopila še v leto družine. Naše letošnje delo bo posvečeno predvsem tej temi: adventni večeri, verouk, družinska nedeljska maša, delo zakonske skupine (ki sprejema nove člane!). Poskusili bomo organizirati skupno župnijsko praznovanje zakonskih jubilejev. Nedelja svete družine verjetno ni dober datum, zaradi praznikov in počitnic. Morda bi bilo najlepše spomladi, po veliki noči.Vabimo jubilante, da povedo svoje mnenje o tem predlogu in predlagajo primeren datum. 

Franc Blažič, ki je doslej zvesto stregel pri mašah v grajski kapeli, je zbolel. Njegovo delo sta prevzeli Ivanka Žnidaršič in nova sodelavka Jelena Zagorc. 
Renato Jakoš sodeluje z jasličarji in oskrbuje zvonove (s strokovnjakom g. Bovconom). Župnija potrebuje nekaj obrtnikov (električarja, mizarja, vodovodarja …), ki bi bili hitro na voljo, ko bi jih potrebovali. 

Lenčka Krančan, ki je doslej skrbela za čiščenje in urejanje cerkve, za verski tisk in za nekatera gospodinjska dela, vsega dela ne zmore več. Skupina članov ŽPS bo poskrbela za redno čiščenje in krašenje cerkve (Darko Gorenc, Vesna Jakoš, Ivanka Žnidaršič, Bernardka Tekavčič, Metka Dejak …). Z verskim tiskom si bomo odslej postregli sami, denar pa pustili  v nabiralniku. Vabimo župljane, ki so pripravljeni prevzeti kakšno delo v župniji, naj se oglasijo pri g. župniku. 

Govorili smo tudi o tem, da je nedeljskih maš v naši cerkvi morda preveč in bi bilo dobro eno ukiniti. Tudi ob praznikih med tedni bi bila popoldne morda dovolj ena maša. O tem bomo še razmišljali.

Poročilo je (žal s precejšnjo zamudo) pripravila Tatjana Hernaus.
V nedeljo, 28. oktobra, bo Gregor Gorenc posvečen v diakona. Skupaj z njim bodo posvečeni še Boštjan Prevc (1983) iz župnije Selca, Tine Skok (1975) iz župnije Mengeš, Aleš Tomašević (1978) in župnije Jesenice in frančiškan br. Andraž Arko OFM (1977) iz župnije Ljubljana – Sveti Peter. Slovesna sveta maša bo ob 1600. Ker je to za našo župnijo velik dogodek, bomo organizirali avtobusni prevoz na slovesnost. Avtobus bo odpeljal izpred naše cerkve ob 1430. 
V četrtek, 1. novembra, je praznik vseh svetih. To je eden od štirih zapovedanih praznikov. Ker je to tudi državni praznik, bodo svete maše kot ob nedeljah: ob 800, 915, 1030 in ob 1700. 
Zvečer bomo molili rožni venec za rajne, začeli že ob 1625, pred večerno sveto mašo, nadaljevali pa po maši.
Petek, 2. november, je dan vseh vernih rajnih. Zjutraj bodo tri maše za rajne: ob 630, ob 700 in takoj nato še ena. Večerna sveta maša je ob 1830.
V nedeljo, 11. novembra se bomo kot vsako leto spomnili pokopanih na vojaškem pokopališču na Orlovem vrhu. Ob 14h bo sveta maša v grajski kapeli svetega Jurija, nato pa molitve ob (nekdanjih) grobovih.
Nasmeh, prosim!
Mala Maja se speče ob štedilniku in plane v jok. Ko jo mamica končno potolaži, se zamisli: »Mami, od zdaj naprej bom pa čisto pridna. Prst me tako zelo peče – kako hudo mora 
biti šele v peklu!«
 














































