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Bog naj te spremlja, 
naš diakon Gregor Gorenc! 
Z velikim veseljem smo dočakali dan tvojega posvečenja za diakona. Na izredno lepo slovesnost v Mengšu , v nedeljo 28. oktobra, smo se nekateri odpeljali s posebnim avtobusom. Vrnili smo se navdušeni nad bogoslužjem, ki je pet novih diakonov po polaganju nadškofovih rok pripravilo na mašniško posvečenje prihodnje leto. Diakoni že sprejemajo celibat in dolžnost molitve brevirja, to je bogoslužnega molitvenika. 

O njihovem poslanstvu je g. nadškof spregovoril z besedami posvetilnega obrednika: 

»Utrjeni z darom Svetega Duha bodo pomagali škofu in njegovemu zboru duhovnikov pri službi besede, oltarja in           

dejavne ljubezni.« Diakoni pridigajo, učijo krščanski nauk, krščujejo, vodijo pogrebe, nosijo sveto popotnico bolnikom in se posvečajo karitativni dejavnosti.

Čestitamo tudi družini Gorenc, ki je svojega prvorojenca podarila Gospodu. Hvaležni smo vsem, ki so diakona Gregorja, našega dolgoletnega ministranta, spremljali z molitvijo in dobrimi željami. Oltarno občestvo, ki daje nove služabnike oltarja, dokazuje, da je ŽIVO OBČESTVO.

p. Jože Kokalj

Danes moram ostati v tvoji hiši

(evangelij 31. nedelje med letom)

Prišel je v Jeriho in šel skozi mesto. Tam je bil mož, Zahej po imenu. Bil je višji cestninar in bogat človek. Poskušal je videti, kdo je Jezus, pa ni mogel zaradi množice, ker je bil majhne postave. Stekel je naprej in splezal na divjo smokvo, da bi ga videl, kajti moral bi iti tam mimo. Ko je Jezus prišel na tisti kraj, je pogledal gor in mu rekel: »Zahej, hitro splezaj dol, danes moram namreč ostati v tvoji hiši.« In takoj je splezal dol in ga z veseljem sprejel. Ko so to videli, so vsi godrnjali in govorili: »Ustavil se je pri grešnem človeku!« Zahej pa je vstal in rekel Gospodu: »Gospod, glej, polovico svojega premoženja dam ubogim, in če sem koga v čem prevaral, mu povrnem četverno.« Jezus pa mu je rekel: »Danes je v to hišo prišlo odrešenje, ker je tudi on Abrahamov sin. Sin človekov je namreč prišel iskat in rešit, kar je izgubljeno.«
(Lk 19, 1-10)

Umrješ, da živiš ...
Vsi ves čas svojega življenja stopamo po ostrini med tu in onstran, med življenjem in smrtjo. Prikličimo si to resnico v spomin! Ne za strah. Za pogum in v zaupanje, da bomo znali vsestransko pravilno vrednotiti trenutke, ki jih živimo. 

Človek ne umre zaradi smrti, ampak zaradi življenja, kajpada novega življenja, ko se s smrtjo tako rekoč vnovič rodi. Temu se pravi: umrješ, da živiš. Smrt pomeni za človeka rojstvo novega življenja. 

dr. Anton Trstenjak

Odprti Duhu 
Zakaj je Jezus spregovoril z Zahejem? Evangelist Luka nam pove, da je Jezus samo šel skozi Jeriho, potem pa se je nenadomo ustavil in se začel pogovarjati z razvpitim cestninarjem ter se celo povabil na večerjo k njemu! Pa Zahej sploh ni bil pomemben človek. Bil je malo več od navadnega cestninarja, in ljudje so ga z veseljem sovražili. 
Jezus je bil tako odprt Svetemu Duhu, da je ravnal povsem drugače, kakor bi pričakovali. Vedel je, da ga je Oče poklical, naj poišče izgubljene in potrte. To ni pomenilo le tistih, ki so bili ubogi in brez denarja, temveč tudi tiste, ki so bili ubogi v srcu. Zato se je Jezus odzval spodbudi Svetega Duha in poklical Zaheja. Ko je videl, da je ta odprt za njegovo oznanilo, je spremenil načrt in si vzel čas, ki je bil potreben, da bi ga še za korak približal zveličanju. In ta korak je bil vse, kar je Zahej potreboval. Pokesal se je, sprejel Gospoda in znova zaživel v Kristusu. 
Veste kaj? Sveti Duh, ki je na Jezusa tako osupljivo deloval, je isti Duh, ki živi v nas. Jezus želi, da bi po zemlji hodili kakor on: odprti za spodbude Duha, pripravljeni pomagati trpečim, tolažeč žalostne in posredujoč modrost zmedenim. Zveni strašljivo, a ne bi smelo biti tako. Samo vadimo poslušanje Svetega Duha, pa bomo laže pomagali drugim – postopoma, a zanesljivo. 

V Kristusu smo dobili vse duhovne milosti; sposobnost, da prisluhnemo Svetemu Duhu, je ena izmed njih. Molimo za novo izlitje Svetega Duha v svoje srce, da bomo lahko slišali njegov glas in bomo bolj odprti za njegovo vodstvo.
Hvala ti, Jezus, da si mi dal svojega Duha, da lahko slišim tvoj glas. Pomagaj mi, da bom pozoren na priložnosti, ko bom lahko širil tvojo ljubezen in usmiljenje. Napolni me z gorečim hrepenenjem, da bom videl, kako tvoja moč deluje v vseh, ki jih srečujem. 
(po: Beseda med nami, 2007/6)

4. novembra praznujemo zahvalno nedeljo. 
Hvala ti, Bog, za vse, kar smo prejeli v tem letu – za kruh in za priboljške, za pošteno delo in plačo, za prosti čas in zabavo. Hvala za vse ljudi, ki živijo in delajo z nami; za tiste prijazne, ki nam že s prisotnostjo polepšajo dan, pa tudi za one, ki jih raje ne bi srečevali – pa nam pomagajo, da vadimo potrpežljivost, usmiljenje, rahločutnost ... 
Hvala, Gospod, za sonce in za dež ...
8., 9. in 10. novembra (četrtek, petek, sobota) bodo v naši cerkvi nastopali glasbeniki SNG Opera in balet Ljubljana. Izvajali bodo maši Franza Schuberta in Charlesa Gounoda. Vabljeni!
V nedeljo, 11. novembra se bomo kot vsako leto spomnili pokopanih na vojaškem pokopališču na Orlovem vrhu. Ob 14h bo sveta maša v grajski kapeli svetega Jurija, nato pa molitve ob (nekdanjih) grobovih.
Baterijske svetilke in plastične sveče ne sodijo v cerkev!
Župnik je skupaj z župnijskim svetom nedavno tega že razložil, da v naši cerkvi niso zaželene razne plastične, predvsem pa baterijske sveče. Navedli smo predvsem dva razloga: 

1. V tako čudovit, umetnostno-zgodovinsko pomemben spomenik ne sodi kič.

2. Baterije vseh vrst (polne in prazne!) so izredno nevaren onesnaževalec okolja. Tudi če jih odlagamo na posebnih odlagališčih, s tem nismo rešili problema,  zato se bomo potrudili, da jih bomo uporabljali samo tam, kjer brez njih res ne gre. Bog je rekel: Podvrzita si zemljo in ji gospodujta, ne pa in jo uničujta, kajne? 
Namesto baterijskih svetilk in plastičnih pokopaliških sveč raje prižigajmo male parafinske svečke pod korom. Hvala za razumevanje.
Nasmeh, prosim!

Kratko in jedrnato ...
Mama po nedeljski maši: Blaž, o čem je govorila današnja pridiga?

Najstnik:
 O Jezusu. In duhovnik je bil zanj.

Mama:
Je bilo to vse?

Najstnik:
Ne bilo je še nekaj o grehu. 
In duhovnik je bil proti.
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