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Bog je Bog živih 
Pristopilo je nekaj saducejev, ki so trdili, da ni vstajenja. Vprašali so ga: »Učitelj, Mojzes nam je zapisal: Če komu umre brat, ki je bil oženjen, pa ni imel otrok, naj vzame to ženo njegov brat in obudi zarod svojemu bratu. Bilo pa je sedem bratov. Prvi je vzel ženo in umrl brez otrok. Nato jo je vzel drugi, pozneje tretji in tako vseh sedem; umrli so in niso zapustili otrok. Za vsemi je umrla tudi žena. Čigava bo torej žena ob vstajenju, kajti vseh sedem jo je imelo za ženo?« Jezus jim je rekel: »Sinovi tega veka se ženijo in možijo, tisti pa, ki so vredni, da dosežejo oni vek in vstajenje od mrtvih, se ne bodo ne ženili ne možile. Tudi umreti ne morejo več; enaki so namreč angelom in so Božji sinovi, saj so sinovi vstajenja. Da pa so mrtvi obujeni, je pokazal tudi Mojzes v pripovedi o grmu, ko je imenoval Gospoda ›Bog Abrahamov, Bog Izakov in Bog Jakobov‹, Bog pa ni Bog mrtvih, ampak živih, kajti njemu vsi živijo.« 

          (Lk 20, 27-38)
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Kako bo v nebesih?
V nebesih ne bo porok? Kakšna bodo torej nebesa? Bomo prepoznali drug drugega ali pa bomo tako zatopljeni v češčenje Boga, da nam ne bo mar za nič drugega? Je tam res veliki Božji prestol ali pa je to le simbolična podoba? Kako dolgo sploh traja večnost? Vse to so dobra vprašanja, četudi nanja ne bomo mogli v polnosti odgovoriti. Navsezadnje so nebesa skrivnost vere. Zakaj bi se torej sploh trudili doumeti nedoumljivo? Vprašajmo strokovnjake:
Brat Lovrenc je v knjigi z naslovom Bivanje v Božji bližini zapisal, da moramo zagotovo »hraniti svojo dušo z vzvišenimi podobami Boga«. Apostol Pavel je Filipljanom rekel, naj imajo v mislih »vse, kar je resnično, kar je čisto, kar je ljubeznivo, kar je častno, kar je količkaj krepostno in hvalevredno« (Flp 4, 8). Oba moža sta spoznala, kako pomembno je premišljevanje o Božji veličini – zaradi spoštovanja, ki ga Bog zaseje v nas, in ker nam takšno premišljevanje lahko pomaga še bolj vzljubiti Boga. 

Tako apostol Pavel kakor brat Lovrenc nem zagotavljata, da se nam življenje lahko spremeni samo ob premišljevanju nebeških skrivnosti. Morda nikoli ne bomo natančno izvedeli, kakšna bodo nebesa – vsaj v zemeljskem življenju ne – vendar bomo lahko občutili upanje, veselje in izpolnitev, ki so temelj nebeškega mesta. In ko se bo naš um tako prenovil, bomo s svojim življenjem zrcalili to upanje, veselje in izpolnitev. 

Ko bomo danes pri sveti maši prejeli sveto obhajilo, povzdignimo srce proti nebesom. Zazrimo se v Gospodovo lepoto in se potrudimo sprejeti vsakršne darove ali duhovne občutke, ki nam jih želi dati. Naj nas njegova slava in veličina presune do obisti. Zavedajmo se tudi, da nas pripravlja na dan, ko bomo naposled doživeli božje kraljestvo v vsem njegovem blišču in lepoti.
(po: Beseda med nami, 2007/6)

Poročilo o srečanju predstavnikov 
župnijskih pastoralnih svetov 
iz Ljubljanske nadškofije

Štula, sobota, 29. septembra 2007 
Ob začetku leta družine smo se zbrali, da bi sprejeli smernice za delo po župnijah in dekanijah. Srečanje je bilo zelo dobro pripravljeno in polno vsebine, ki bo morda zanimala še koga, zato je poročilo daljše in bo objavljeno v nadaljevanjih. Leto družine je še dolgo, prav je da se večkrat spomnimo nanj. In ne samo spomnimo ...

1. del

Uvodoma nas je nagovoril p. dr. Vinko Škafar, OFM cap. Poudaril je, da je družina jedro zdrave družbe. Žal pa njena vloga v naši družbi ni priznana, zakon ni priznan kot institucija, nepopolne (enostarševske) družine so na nekaterih področjih celo priviligirane pred »popolnimi«. 
Nosilka vrednot in morale je bila vedno religija, te vloge v sekularizirani družbi ne opravlja več, zato tudi vrednote izginjajo. Med njimi tudi družina.
Govornik je poudaril, da je za Cerkev zakon sam po sebi vrednota, zato civilnega zakona nikakor ne enačimo z izvenzakonskimi skupnostmi, »zakoni na pokušino« ipd. 
Zakon je glavna skrb Cerkve. Iz ljubezni zakoncev se rojevajo otroci, ne obratno. Država veliko govori o premajhni rodnosti, pa od tega govorjenja ni učinka. Nasprotno pa se pari, ki sodelujejo v zakonskih skupinah, kjer se najprej posvečajo odnosu med zakoncema, pogosto odločijo za več otrok. 
Tudi kateheza otrok brez sodelovanja staršev ni učinkovita, nujno je začeti s katehezo odraslih, dobra priložnost je priprava na krst. V nekaterih župnijah pri njej sodelujejo laiki – zakonci, srečujejo se raje doma kot v župnišču. 
Nedelja svete družina ali bela nedelja sta primerna dneva za župnijsko srečanje družin, priporoča tudi  mesečno družinsko mašo, ki jo sooblikujejo otroci in starši. Izšel je obsežen nov obrednik za družinske molitve ob različnih praznikih in priložnostih. 
V govoru je bilo omenjeno prizadevanje za poenotenje priprave na poroko, priporoča se daljša, aktivna priprava, ne le teden dni predavanj. 
Pomemben napredek v skrbi za razvezane je skupina Srce, ki se zbira pri jezuitih in izdaja tudi svoje glasilo. 
Tudi starejši zakonci potrebujejo več podpore, prav tako zakonci brez otrok ali zakonci s prizadetimi otroki (otroki s posebnimi potrebami). Predavatelj je spomnil na zakonce med svetniki, npr. sv. Elizabeto Ogrsko, sv. Kunigundo, sv. Areha, sv. Hinka …, o katerih naj premišljujemo in se jim priporočamo predvsem v letu družine. (se nadaljuje)

Tatjana Hernaus
Danes, v nedeljo, 11. novembra se bomo kot vsako leto spomnili pokopanih na vojaškem pokopališču na Orlovem vrhu. Ob 14h bo sveta maša v grajski kapeli svetega Jurija, nato pa molitve ob (nekdanjih) grobovih.
Ta dan goduje Martin, škof, ki je znan po svoji dobroti. 

Pospremili smo jih na zadnji poti – v Očetov dom:

· VILI ŽLEBNIK, rojen 1960 v Ljubljani, kuhar, stanoval 
na Prulah 23, umrl 28. 8. 2007 v Ljubljani

· SONJA PEČAUER, rojena 1951 v Slovenski Bistrici, 
uslužbenka, stanovala na Tesarski 8, umrla 30. 8. 2007 v Ljubljani

· MIJA RADANOVIČ, rojena 1932 v Ljubljani, stomatologinja, stanovala na Janežičevi 13, umrla 1. 9. 2007 v Ljubljani

· ANGELA SLAVIČ roj. GARBAJS, rojena 1910 v Ljubljani, šivilja, stanovala na Levstikovem trgu 4, umrla 20. 9. 2007 v Ljubljani

· CECILIJA DRAGAN, poročena GABRIČ, rojena 1925 na Otočcu, čistilka, stanovala na Karlovški 22, umrla 22. 9. 2007 v Ljubljani
· MARIJA VESELKO, rojena 1921 pri sv. Urbanu, župnija Štrigova, kuharica, stanovala na Starem trgu 19, umrla 7. 10. 2007 v Ljubljani
Nasmeh, prosim!

Noetova ladja je polna, vse živlai so že varno spravljene, Noetovi sinovi z ženami so že na krovu, zbirajo se grozeči črni oblaki ...
Noe pa teka okoli in išče svojo ženo. Končno jo le zagleda, 
kako hiti k ladji. »Kje si se pa obirala?!« 
»Rekel si, da nas dolgo ne bo doma. 
Pa sem morala 
zaliti rože ...« 













































