1. adventna nedelja           2. december 2007 – leto XXIV / 43
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Bodite budni 
Kakršni so bili namreč Noetovi dnevi, tako bo tudi ob prihodu Sina človekovega. Kakor so namreč v tistih dneh pred potopom jedli in pili, se ženili in se možile do dne, ko je šel Noe v ladjo, in niso spoznali, dokler ni prišel potop in vseh odnesel, tako bo tudi ob prihodu Sina človekovega. Takrat bosta dva na polju: eden bo sprejet, drugi puščen. Dve bosta mleli na kamnu: ena bo sprejeta, druga puščena. Bodite torej budni, ker ne veste, katerega dne pride vaš Gospod! Vedite pa, da bi bil hišni gospodar buden, če bi vedel, ob kateri straži pride tat, in ne bi pustil vlomiti v svojo hišo. Zato bodite tudi vi pripravljeni, 
kajti ob uri, ko ne pričakujete, bo prišel Sin človekov.«
          (Mt 24, 37-44)
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Bodite budni!

Danes, ko začenjamo advent, nam Jezus naroča, naj bomo budni. To naročilo ponavadi oklestimo na zgolj varovanje: varovanje razuma pred grehom, varovanje telesa pred pretiranim uživaštvom in varovanje svoje družine pred zlom. Vendar pa je to le del celotne slike. Katoliška vera nam dopoveduje, da ne moremo živeti kot kristjani le s svojo močjo – ne moremo se sami varovati. Če hočemo postati podobni Kristusu, potrebujemo Božjo milost. 

Najsi bomo pri sveti maši, molimo rožni venec, častimo Gospoda v Najsvetejšem ali ležimo ponoči v postelji, nam Gospod naroča, naj bomo »budni« – tako da oči upiramo vanj in smo pozorni na njegov tihi glas. 

Vsekakor lahko prihajamo h Gospodu v številnih različnih razpoloženjih. Vendar so seveda nekatera boljša kakor druga. 

Lahko smo prezaposleni ali se predajamo sanjarjenju. To nikakor ni preveč učinkovito. Še huje pa je, če smo zakrknjenega srca, kakor bi Jezusu govorili: Nočem, da mi ukazuješ. Moj načrt je boljši od tvojega. In to je le korak pred ošabnostjo. Zadnje, kar si želimo, je, da bi prišli pred Gospoda z občutkom, da smo boljši od drugih. S tem postanemo tako zaverovani vase, da nam je skoraj nemogoče sprevideti, kako nam Jezus želi pomagati.

Bolje bi bilo, ko bi prišli predenj s prošnjo v srcu. Vedno je dobro prositi za svoje potrebe in za potrebe drugih. Toda obstaja še boljša oblika molitve: iskanje Jezusa – zlasti med sveto mašo. Bolj ko bomo prosili Jezusa, naj nas napolni s svojo milostjo, bolj se bomo zavedali njegove bližine. In ko bomo občutili njegovo bližino, bomo našli vse, kar potrebujemo. O, da bi bili med letošnjim adventom vsi budni v najpopolnejšem pomenu besede!

Sveti Duh, vem, da živiš v meni. 
Rad bi odprl oči svojega srca, 
da mi boš lahko v letošnjem adventu 
pokazal čudesa božjega kraljestva.

(po: Beseda med nami, 2007/6)

Molitev ob svetovnem dnevu prostovoljcev (5. decembra)
Gospod Jezus Kristus, učlovečena Očetova ljubezen,
prišel si med nas kot božji Prostovoljec,
da bi vstopil v situacijo greha sveta in njegovih posledic.
S tem si razprl začaran krog zla v svobodo bivanja s teboj pri Očetu.

Za to delo Božje ljubezni se ti želimo nenehno zahvaljevati
v mislih, besedah, a tudi v dejanjih.
Zato te prosimo, prebudi v nas in v mnogih bratih in sestrah duha prostovoljstva,
da bomo skupaj velikodušno sledili tvojemu zgledu
in hiteli, zakoreninjeni v tvoji božji ljubezni,
z našo človeško ljubeznijo naproti vsem,
ki so v duhovnih, duševnih in telesnih stiskah.
Naj kot prostovoljci znamo pristopiti k lačnim in žejnim,
k tujcem in beguncem, k bolnim in zapornikom,
k zasvojencem in ostarelim, k žrtvam nasilja po družinah in drugod ...

S svojim Svetim Duhom nas razsvetljuj in utrjuj,
da bomo s prostovoljno službo vsem potrebnim vsak dan,
posamič kot v skupnosti,
odgovarjali z dejanji na tvoje trajno vprašanje: »Ali me imaš rad?«

Naj te tako naše življenje slavi že zdaj, v večnosti pa pri Očetu v nebesih. Amen.

(+dr. Marjan Turnšek, predsednik SK)
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Poročilo o srečanju predstavnikov župnijskih pastoralnih svetov iz Ljubljanske nadškofije

Štula, sobota, 29. septembra 2007, zadnji (4.) del
DRUŽINE V STISKI. 

V Ljubljani so take družine deležne več pomoči. Na vasi se čutijo izpostavljene in se skrivajo. Pomembno je, da duhovnik ali laik nevsiljivo naveže stik z družino. Pomembna je molitev in poslušanje. ŽPS ali župnijska karitas lahko družini posredujeta naslove strokovnih svetovalnih služb. Razpoka v zakonu lahko vpliva na otroke (šolski neuspeh), včasih pa je tudi obratno. Pri učnih težavah lahko pomagajo prostovoljci. Preventivno lahko pomagajo šole za starše, predavanja, družinske delavnice. V župnijah ali vsaj v dekanijah bi morali ustanoviti odbore za družine (to je v načrtu). Župnija lahko spremlja te družine s skupno molitvijo, npr. vsak večer ena družina moli za družine.

SAMSKI v družini. Velike razlike so med mestom in vasjo. Zbirajo se v centru Betanija in Novo upanje. V okviru RKC obstaja portal za spoznavanje. Veselijo jih župnijska srečanja, romanja. 
Velik problem so starši, ki svojim otrokom ne pustijo, da se osamosvojijo, ko je čas za to. Namesto da starši otroke pretirano ščitijo, naj raje dopustijo padce in otrokom potem pomagajo, da se poberejo.  Pri osamosvajanju so koristne razne izmenjave študentov ipd. 

MLADE DRUŽINE. 

Otroci pri maši niso tiho, nekatere obiskovalce, tudi duhovnike to moti, kar starši in otroci čutijo kot nezaželenost. Poleg nabirk za obnovo cerkva bi lahko kdaj organizirali tudi kakšno nabirko za mlade družine, npr. za izobraževanje laičnega kateheta. Pogosto novi priseljenci težko najdejo stik z župnijo preden gredo otroci v šolo in k verouku, čutijo se oddaljene. 

Duhovnik ali laiki jih lahko povabijo bliže, laika mnogi lažje sprejmejo kot duhovnika. 

Družinske maše naj bodo maše za otroke in starše, ne samo za otroke. 

Mladina želi biti v cerkvi koristna, potrebna. Zaposliti jih je treba, da ne odidejo.  
Tatjana Hernaus
2. decembra je prva adventna nedelja , z njo vstopamo v advent in s tem v novo cerkveno leto. V bogoslužnem koledarju je označeno kot leto A2. Kaj to pomeni? Bogoslužna berila niso vsako leto enaka, ampak se nedeljski odlomki iz Svetega pisma zvrstijo vsaka tri leta (A, B, C), delavniška berila pa vsaki dve leti. V letu 1 smo lani spremljali zgodovino božjega ljudstva (Stara zaveza), v letu 2 pa bo poudarek na Novi zavezi. Nedeljski evangeliji leta A so večinoma vzeti iz Mateje-vega evangelija, v letu B iz Markovega, v letu C pa beremo iz evangelija po Luku.
Kot vsako leto vas vabimo k adventnim večerom, ki bodo letos posvečeni družini. Različni zakonci bodo razmišljali o življenju v krščanskem zakonu. 
Nocoj poje naš zbor, naslednjo nedeljo pa zbor Krog pod vodstvom Primoža Malavašiča. 

Danes zvečer ob 1830 je srečanje našega ŽPS.
Miklavževanje bo v naši župniji v torek, 4. decembra, ob 1630. Prijavite se lahko v soboto ali v ponedeljek med 17. in 18. uro v zakristiji. Vabljeni tudi otroci, ki ne hodijo k verouku.
3. decembra goduje Frančišek Ksaver, zavetnik misijonarjev. Ta dan je tudi misijonski dan duhovnikov. Duhovniki dekanije Ljubljana – Center imajo vsako prvo sredo v mesecu skupno duhovno obnovo. Zaradi kapele sv. Frančiška jih 5. decembra gosti naša župnija. Po dopoldanskem programu v kapeli in spominu na Frančiška Ksaverja bomo duhovnikom ponudili tudi kosilo.
V soboto, 8. decembra, praznujemo Marijino brezmadežno spočetje. Pri sv. maši ob 1700 bodo sodelovala dekleta in fantje iz naše mladinske skupine. 

Na Osnovni šoli Alojzija Šuštarja v Zavodu sv. Stanislava bodo imeli v soboto, 8. decembra 2007, ob 900 
 informativni dan. Vabljeni 
tudi otroci! 















































