3. adventna nedelja          16. december 2007 – leto XXIV / 45
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Veselite se! 
Janez pa je v ječi slišal o Mesijevih delih in mu je po svojih učencih, ki jih je poslal k njemu, rekel: »Ali si ti tisti, ki mora priti, ali naj čakamo drugega?« Jezus jim je odgovoril in dejal: »Pojdite in sporočite Janezu, kar slišite in vidite: slepi spregledujejo, hromi hodijo, gobavi so očiščeni, gluhi slišijo, mrtvi so obujeni, ubogim se oznanja evangelij; in blagor tistemu, ki se ne spotakne nad menoj.« Ko so ti odšli, je Jezus začel množicam govoriti o Janezu: »Kaj ste šli gledat v puščavo? Trst, ki ga veter maje? Kaj vendar ste šli gledat? Človeka, v mehko oblečenega? Glejte, tisti, ki se v mehko oblačijo, živijo v kraljevskih hišah. Kaj torej ste šli gledat? Preroka? Da, povem vam, več kot preroka. Ta je tisti, o katerem je pisano: Glej, jaz pošiljam svojega glasnika pred tvojim obličjem, ki bo pripravil tvojo pot pred teboj. 
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Resnično, povem vam: Med rojenimi od žená ni bil obujen večji od Janeza Krstnika, vendar je najmanjši v nebeškem kraljestvu večji od njega.         
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Ali naj čakamo drugega?

Ko je Janez Krstnik prestajal stiske in omejitve ječe, se je morda začel spraševati, ali je Jezus resnično Odrešenik. Ko je čakal v ječi, negotov glede svoje usode, je morda začel premišljevati, ali ni bilo vse njegovo delo in osebna žrtev zaman. 

Tudi mi smo morda v začetku adventa sklenili, da bomo v tem času poglobili vero, zdaj pa se sprašujemo, ali se je še vredno truditi. Kje so čudeži? Kje je nova rast v našem duhovnem življenju? 

Ne glede na naše občutke in čustva bodimo stanovitni v veri! Jezus nas bo zagotovo blagoslovil. Z vsemi nami želi poglobiti svoj odnos. Pravzaprav to že dela! Včasih zlahka spregledamo številne drobne trenutke, ko se Jezus sklanja  k nam. Ker pričakujemo naslednjo veliko stvar, ne vidimo drobnih milosti, ki nam jih naklanja dan za dnem.

Danes imejmo v ospredju le eno: vse te drobne milosti in blagoslovi nam prinašajo velike spremembe. Potrebujemo le oči, da bomo videli, in ušesa, da bomo slišali; potrebujemo le ščepec vere, da nam Bog stoji ob strani in da nas nikoli ne bo zapustil. Kakor je Jezus povabil Janezove učence, naj si pobliže ogledajo, kaj se dogaja okoli njih, tudi nam naroča, naj v svojem življenju iščemo znamenja njegove navzočnosti in moči.

Bodimo prepričani, da nas Jezus neskončno ljubi in da nam želi prinesti novo življenje in veselje. Zaupajmo, da bo deloval, najsi bodo njegova dela neopazna ali osupljiva. Potem se bomo tudi mi za božič lahko ozrli nazaj in videli, kaj vse nam je storil. Tudi mi se bomo veselili!

 (po: Beseda med nami, 2007/6)
Naj živi nedelja!
Poročilo o srečanju članov ŽPS dekanije Ljubljana – Center, 
24. novembra v stolnici (2. del - pogovor)

V pogovoru, ki je sledil predavanju p. Podobnika, smo govorili predvsem o nedelji. Mnogi so opozorili, da ne znamo več praznovati. Nimamo časa za prijateljsko druženje, za ohranjanje znanstev in prijateljstev. Ob družinskih praznovanjih in ob obiskih znancev so nam pomembni kalupi, »kaj bomo postregli«. Nedelja je dan prepirov, razhajanj. Mladi bežijo, ker je doma dolgčas, ker ni praznovanja. Človek čuti potrebo po čaščenju kulta, za mlade je to diskoteka. Namesto: To je dan, ki ga je naredil Gospod, bi lahko rekli: To je žur, ki ga je naredil človek. Za odrasle je tak kult lahko počitniška hišica. Ta razbija družino – pomeni statusni simbol, »boga«, stalno obveznost in nedeljsko zaposlitev; razbija družino, ker povzroča neenotnost, prepire; pomeni beg pred komunikacijo, beg pred družino. Družina niti nima doma: med tednom so v mestu, ob nedeljah na vikendu, nikjer doma. 

Toda počitniška hišica ni nujno nekaj slabega. Ljudje potrebujemo stik z naravo. Posebno tisti, ki delamo v mestu, v hrupu, v množici. Vikend je lahko tudi blagoslov. Gotovo je boljši kot pa družinski obisk nakupovalnega centra. V Lescah so sredi narave zgradili igralnico – zgradbo brez oken, ko vstopiš vanjo, si v virtualnem svetu popolnoma brez stika z resničnostjo. Umik iz mesta v naravo lahko pomeni pristnejši stik med družinskimi člani. Tudi tam gremo lahko k maši. Janez Pavel II. pravi: Dobro je iti v naravo. Tam praznujmo! Nedelja, Gospodov dan namreč združuje več pomenov: najprej je to dan, ko je Gospod počival po stvarjenju in se je veselil vseh svojih del (to je še vedno judovski šabat), v Novi zavezi pa pomeni še dan vstajenja in dan izlitja Svetega Duha.  

Počitniška hišica je lahko tudi povezava s koreninami – starimi starši, sorodniki. Res pa je, da vikendaši niso povezani z matično župnijo, če gredo vsako nedeljo na vikend. Nek župnik je težavo rešil tako, da so se družine poleti dobivale vsak teden pri nekom na vikendu. To je ustvarilo prijetne vezi med farani. Ljubezen je iznajdljiva ...

Nedelja se začne že v soboto zvečer. Ni vseeno, kako preživimo sobotni večer. Bolje, da se odrečemo televiziji. Televizijski filmi in nadaljevanke so sladko zastrupljanje. Namesto tega poskusimo z branjem nedeljske božje besede. Ni dovolj reči NE televiziji, treba je izbrati tudi pametno nadomestilo zanjo.

V družini je treba najti čas za drugega vsak dan, ne samo v nedeljo. Nedelja sploh ni dan za težke pogovore, za debatiranje, za razčiščevanje nesporazumov, težav … V nedeljo ne moremo nadoknaditi tistega, kar smo zamudili čez teden. V soboto zvečer si odpustimo – »pometimo hišo« – in vstopimo v praznovanje neobremenjeni, da bo nedelja dan ljubezni.

Odkar je nedelja Gospodov dan, je pričeval eden od udeležencev, se je v družino vrnil mir, celovitost. Ves teden vleče k nedelji, je kakor oaza v puščavi. Zdaj se v družini dobro počuti.

Člana zakonske skupine iz gibanja p Vitala Vidra Najina pot vidita veliko prednost teh zakonskih skupin. Zdi se jima, da ni vse tako črno, ni vse razsuto. V Sloveniji deluje več kot 50 zakonskih skupin, ki se vsak mesec zbirajo ob evangeliju in ob njem pod duhovnim vodstvom utrjujejo svoje zakone. Med njimi skoraj ni ločitev, ker delujejo preventivno. Te skupine so šola odnosov. »Za vsak poklic se učimo več let, za zakon pa ni nobene šole«, ponavlja p. Vider. Svetuje daljno, večletno pripravo na zakon.

Nedelja je v Cerkvi tudi dan župnije, ki se zbira okoli središča – evharistije. Odprtost za druge se kaže npr. v druženju po maši. Družina se mora odpreti širši skupnosti (Slovenci imamo s tem težave). Lepo je, če je prisoten duhovnik. Srečevanje po maši je del nedeljskega praznovanja. Vanj so vključeni tudi otroci, ki jih tako ni dolgčas. Pozdrav ob koncu svete maše Pojdite v miru pomeni Pojdite drug k drugemu. Bližnjega sprejmite kot dar (Janez Pavel II.). Nekdo je omenil srečanje po nedeljski maši na Dunaju: potekalo je ob spremljavi Bachovih orgelskih skladb, ljudje so bili praznično oblečeni, duhovnik je bil med njimi. Ti ljudje znajo praznovati ...

Mnogi zakonci so prisotni v župniji samo preko nedeljske maše. Pogrešajo več podpore družini – pri pridigah se premalokrat čutijo nagovorjene kot zakonci in starši. Cerkev premalo »reklamira« družino. Zakonci bi radi večkrat slišali, kaj evangelij pove o lepoti in poslanstvu zakona in družine (o tem je pisal Janez Pavel II.). 

Rešitev vikenda je: veselje. Dragi kristjani, veselite se!  (Janez Pavel II.) Ne veseljačite ampak veselite se. Vere ne moremo nikomur vcepiti, lahko pa prepričamo s svojim veseljem. Želja po iskrenem veselju, po praznovanju, je želja po Bogu. Verovati moramo in sami začeti praznovati. Veselje je nalezljivo.

Srečanje je izzvenelo v klic: Naj živi nedelja!


         Tatjana Hernaus
Nocoj, 16. decembra, bo ob 1700 tretji adventni večer. Nocoj pričujeta člana naše zakonske skupine Vesna in Renato Jakoš. Na citre igra Barbara Osterman.Vabljeni! Ob 1930 bo v naši cerkvi nastopila Camerata medica, 40-članski zdravniški zbor in orkester.
Prihodnjo nedeljo, 23. decembra, bo 4. adventna nedelja in ob 1700 četrti adventni večer. 
V ponedeljek, 24. decembra, bo sveti večer. Družinska »polnočnica« bo kot vsako leto ob 1830. Pri njej bodo sodelovali naši veroučenci. 
Pri »pravi« polnočnici bo pel naš zbor.
V torek, 25. decembra, je božič. Svete maše bodo kot ob nedeljah.

V sredo, 26. decembra praznujemo god svetega Štefana, prvega mučenca. Svete maše bodo ob 800, 915  in ob 1700. 
Jaslice v župnijski cerkvi bo postavila naša mladina ob sodelovanju nekaterih članov župnijske zakonske skupine. S pripravami so že začeli ... 
Jaslice pa bomo postavili tudi v grajski kapeli svetega Jurija. 
Anekdota z ljubljanskih ulic:
Brezdomec vpraša duhovnika: »Povej mi, kako to, da toliko molim, Bog pa mi nič ne pomaga?« Duhovnik razmišlja, kaj bi odgovoril, pa ga prehiti drug brezdomec: »Ti bom jaz povedal: Nisi se še do krvi ustavljal v boju zoper greh.« 
Pri želji po spremembah smo pogosto zahtevni do drugih, do sebe pa ne …

Božič
Tisoč lučk sije v človekovo samoto, tisoč lučk ogreva pradavni mraz.

Tolaži, odstira temo in kaže pot k večni Luči. 
Sledim jim do tvojega Betlehema.
Anica Horvat






















(Mt 11, 2-11)


























