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+ S. Leonarda Antonija Rot, Marijina sestra
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V petek, 12. oktobra 2007, smo se na ljubljanskih Žalah poslovili od s. Leonarde Rot, ki je 12 let pripadala župnijskemu občestvu Sv. Jakoba. V skupnosti Marijinih sester na Hrenovi ulici 10 je vestno opravljala službo vrhovne tajnice, a je kljub temu našla čas za zavzeto sodelovanje v župnijskem svetu, v diakonijski skupini. Bila je že na ustanovnem sestanku ŽPS leta 1984. Zelo sem bila presenečena, ko sem med njeno zapuščino našla fotografije s tega srečanja in imena vseh članic in članov. Vsako leto je natančno poročala o delu diakonije, med papirji so seznami vseh bolnikov, ki so jih članice diakonije obiskovale za praznike in ob rojstnih dnevih. Seznam je bil veliko daljši kot je danes. Veliko jih je tudi sama obiskovala ter jih dvigala s svojim darom govora in duhovno vedrino. Posebno skrb je imela za slepo gospo Jelko s Hrenove ulice. Marsikdaj jo je spremljala v naravo, v katero sta bili obe dobesedno zaljubljeni. S. Leonarda je v svoji naravni sproščenosti znala tudi na glas občudovati vsako malenkost, in se je veseliti. Tako sta se druga ob drugi bogatili. Zgodilo se je tudi kaj nenavadnega. Ko jo je spremljala kam ven iz mesta, je s. Leonarda vsa vzhičena nad lepoto narave na primer rekla svoji slepi spremljevalki: »Poglejte, kako so lepi  ti cvetovi! Ali vidite, kako lepe so planine!?« Gospa Jelka pa: »Ali ste pozabili, kdo je z vami?« Včasih je bila ta pripomba hudomušna, včasih pa tudi bolj resna. Da, ob vsakem človeku, še posebno ob tistih, ki so drugačni, se vedno učimo. To je priznala s. Leonarda in bila do kraja odprta za vse novo in dobro.

S. Leonarda je bila rojena 13. februarja 1920 v župniji Sveti Vid nad Cerknico kot peta od osmih otrok verne kmečke družine. Pri krstu so ji dali ime Antonija. O svoji poti zorenja v redovnem poklicu je sama takole napisala: »Mislim, da sem poklic prejela obenem z življenjem. Pila sem ga z materinim mlekom, utrjevala ga že na materinih kolenih. Rekli so mi, da je bila moja prva beseda »nuna«. To je bila verjetno posledica mnogih pogovorov o »sveti nuni« - mali Cvetki (Tereziji Deteta Jezusa). Ko je malo odrasla mlajša sestra Mimi, sva se pogosto zaklenili v hišo, oblekli dolge mamine obleke in se šli samostan. Molili sva, molče kaj delali in ena drugo prosili za vsa »dovoljenja«, na primer za kruh, da sva smeli piti vodo in iti iz sobe. Tudi zunaj sva radi postavljali oltarčke in molili v kakem skritem kotu. Ko sem štiriletna spoznala skrivnost abecede, sem ves prosti čas porabila za branje in se ob njem navduševala za misijone in se praktično »vadila« v negi bolnikov, če je le bila kakšna prilika doma ali v vasi. Hrepenenje po samostanu je kmalu preraslo vse moje življenje. Samo mami sem to zaupala in po prvem sv. obhajilu sva se pogosto o tem pogovarjali. Dve očetovi sestri sta bili usmiljenki. Ko pa je v družini mamine sestre izbruhnila nalezljiva bolezen in je tja prišla streč bolnikom s. Karitas, Marijina sestra, sem spoznala, da je pri takih sestrah moje mesto. Ko sva z mamo zvedeli, da v »Vincentinumu« (materna hiša Marijinih sester) sprejemajo tudi gojenke, sem takoj prosila za sprejem. Moja prošnja je bila odobrena. Sedaj je šlo zares. Pripravljala sem se - ne na šolo, ampak na daritev Bogu, saj sem gimnazijo razumela samo kot pripravo na sveti poklic. Vedela sem, komu se dajem. Nobenih pogojev nisem postavljala, ampak sem se zavedala, da je sveti poklic zame velika milost. Med študijem, premagovanji in v tihih pogovorih pred tabernakljem so tekla leta. Ob daljših počitnicah sem hodila domov. V začetku avgusta 1936, ko je bil že določen dan sprejema v samostan, sem odšla - kot že mnogokrat - z bratom na lov. Skoraj po čudežu sem bila obvarovana smrtnega strela. 18. avgusta sem v samostan prišla zares.« 

Po treh mesecih postulata je na praznik Brezmadežene čudodelne svetinje 27. novembra 16-letna Tončka vstopila v novicijat.   Naslednje leto na isti praznik pa je pri preobleki dobila redovno ime s. Leonarda. V Šlajmarjevem domu se je učila nege bolnikov, od leta 1938 pa že pomagala pri vzgoji in v tajništvu. Od leta 1945 do 1947 je v vodstvu Družbe opravljala službo tajnice in ekonome, potem pa je hudo zbolela in zdravljenje je trajalo celi dve leti. Po nacionalizaciji naše materne hiše leta 1948 se je skupaj s sosestrami preselila na Dobrovo pri Ljubljani na podstrešje starega župnišča, ki ga je takratna oblast dodelila sestram v zameno za njihovo hišo. Na Dobrovi je še dalje opravljala službo tajnice, nekaj let je bila vzgojiteljica novink, namestnica vrhovne predstojnice, šest let pa je bila vrhovna predstojnica Družbe Marijinih sester. Ta služba je bila v letih po Koncilu, ko so se v Cerkvi in tudi v naši Družbi dogajale velike spremembe, še posebno zahtevna. V tem času je na Dobrovi skupaj s s. Mihelangelo organizirala prve duhovne vaje za dekleta v Sloveniji. V prvih skupinah jih je bilo od 70 do 90. Povezala se je s p. Francem Cerarjem in nekaterimi drugimi duhovniki, da so vodili duh. vaje. Tudi sama je vedno prišla Med dekleta, jih navduševala, izžarevala je nekaj pozitivnega.

Decembra 1972 je ponovno težje zbolela, po polletnem okrevanju pa je prevzela službo vzgojiteljice junioristinj, ob vsem pa je vedno zvesto opravljala službo vrhovne tajnice. Praktično je bilo to njeno življenjsko delo, za katerega smo ji zelo hvaležne.  Cele noči je v mrazu pisala, tipkala knjige, okrožnice in razne dokumente za vse hiše. Ko so na Dobrovi urejali hišo, je največ ona hodila po uradih za razna dovoljenja in požrla marsikakšno zasramovanje, odklonitve, a ni izgubila poguma.

Jeseni 1993 je zaključila svojo dolgoletno službo v vrhovnem vodstvu Družbe in se februarja 1994 preselila nazaj na Dobrovo, kjer je v molitvi in tihem darovanju preživljala svoj večer življenja. Ker je bila precej krhkega zdravja, je bila v tem času večkrat v bolnišnici, nazadnje od 28. avgusta do 3. septembra letos na onkološkem inštitutu. Umirajočo so odpustili v domačo oskrbo, Gospodar življenja pa ji je po skrbni in ljubeči negi sosester podaril še pet tednov življenja, za katerega lahko rečemo, da je bilo ena sama hvalnica Božji dobroti in usmiljenju. Neštetokrat so v teh zadnjih tednih iz polnosti notranjega miru na njene ustnice privrele besede: »Kako sem srečna! Bog je tako dober, neskončno dober in usmiljen!«  Na dan po prazniku Rožnovenske Matere božje je tiho kot dogorevajoča sveča ugasnilo njeno zemeljsko življenje. Dopolnila je 88 let. Od teh je 71 let preživela v Družbi Marijinih sester.

Bila so obdobja, ko je bilo zelo hudo, ko se je zdelo, da križ presega njene moči zaradi bolezni, nasprotovanja oblasti v časih po vojni. V velikem zaupanju v Božjo pomoč in Previdnost ni klonila v preizkušnjah. Iz srca smo ji hvaležni za njen zgled vztrajne molitve, zaupanja in zvestobe. 

s. Božidara

P. Franček Kramberger, naš nekdanji kaplan, je novembra praznoval šestdeseti rojstni dan. Čestitamo mu in mu želimo še naprej obilo Božjega blagoslova. 
Ga. Lenčka Krančan, naša dolgoletna sodelavka, pa je decembra dopolnila 93 let. Bog vas živi, Lenčka!  
Veselimo se, sestre in bratje, svojega človeškega življenja! 
Spoštujmo ga kakor hišo, v kateri želi Bog bivati in nas spreminjati v svoje otroke! 
Veselimo se torej ne samo Jezusovega rojstva, ampak tudi rojstva drug drugega, da bi že zdaj, na svetu začeli okušati ljubezen, s katero nas je Bog ustvaril in v katero nas po svojem Sinu vabi.

p. Marijan Šef
Ko ponovno steguješ k nam svojo roko, 
da v našo sredo položiš svoje nebogljeno Dete, 
Tebi, v čigar rokah je zapisana 
preteklost, sedanjost in prihodnost, 
izročamo ves svet

v tihi in proseči molitvi, 
da ga ohranjaš v ljubezni in sreči, 
ki naj vsaj na božični dan 
prepoji sleherni kontinent, vsako mesto, 
vsako družino, vsak dom ... 

(po: Glasnik veselega 
oznanila 2007/11-12)














































