Nedelja svete družine        30. december 2007 – leto XXIV / 47
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Vstani, vzemi dete in njegovo mater ... 
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Ko so odšli, se je Gospodov angel prikazal Jožefu v sanjah in rekel: »Vstani, vzemi dete in njegovo mater in béži v Egipt! Bodi tam, dokler ti ne povem; Herod bo namreč iskal dete, da bi ga umoril.« Vstal je, ponoči vzel dete in njegovo mater ter se umaknil v Egipt. Tam je bil do Herodove smrti, da se je izpolnilo, kar je Gospod rekel po preroku: Iz Egipta sem poklical svojega sina.
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Ko je Herod umrl, se je v Egiptu Gospodov angel prikazal Jožefu v sanjah in rekel: »Vstani, vzemi otroka in njegovo mater in pojdi v Izraelovo deželo, kajti pomrli so tisti, ki so otroku stregli po življenju.« Vstal je, vzel otroka in njegovo mater in prišel v Izraelovo deželo. Ko je slišal, da vlada v Judeji Arhelaj namesto svojega očeta Heroda, se je bal iti tja. Bil pa je v sanjah opomnjen in se je umaknil v galilejsko deželo. Ko je prišel tja, se je naselil v mestu, ki se imenuje Nazaret, da se je izpolnilo, kar je bilo rečeno po prerokih, da bo namreč imenovan Nazarečan.          

Sveto pismo – Biblija
Ob zaključku leta Svetega pisma objavljamo zapis iz spominske knjige, ki je spremljala župnijsko Sveto pismo na romanju po naših domovih. 
Na družinskih srečanjih se pogovarjamo o marsičem. Beseda je večkrat nanesla na umetnost, na zgodovino in tudi na vero. Biblični kongres je ravno minil, zato smo govorili tudi o Svetem pismu – Bibliji. Drobci, najprej iz tega, potem pa iz raznih drugih pogovorov s starejšimi in mlajšimi družinskimi člani in prijatelji, so jedra, okoli katerih se ustavlja misel, ko se sprašujem, kaj mi pomeni mogočna prastara zbirka besedil.

Sveto pismo – Biblija je zgodovinski vir. Ker se raziskovalno ukvarjam s problemi starega veka, cenim ta vir kot enega najodličnejših. Opazila sem, da ne vedo vsi, da je Biblija dobila ime po papirusu in ne papirus po njej. Od grških sopomenk za davno znano industrijsko rastlino he byblos, biblos in to biblion je zadnja vse pogosteje označevala papir. »Papirji« - ta biblia - pa so pomenili knjigo, tudi knjigo z združenimi besedili svetega zapisovanja, pisem, božjih pisem. Knjigo torej. Nekatere sodobne besede so tvorjene iz istega korena; tako je pač biblioteka knjižnica, shramba knjig, pa če je med njimi Knjiga ali ne, besedne zveze »biblični papir« ali pa »biblične vede« pa so se razvile pozneje in so svoj pomen dobile samo po Knjigi, Bibliji.  

Sama poznam nekaj literature iz starega veka in, tudi zaradi svoje stroke, skušam razumeti ta davni čas, seveda predvsem v naših krajih. Sveto pismo mi je pri tem delu v pomoč, saj je bogata zgodovinska knjiga. Ko ga primerjam z drugimi staroveškimi besedili, kolikor jih (kljub vsemu pomanjkljivo podkovana) poznam, kaže različne, a hkrati zelo značilne sestavine glavnih staroveških besedil. Kronist in pripovedovalec zgodb iz časov, ko je bilo pisanje privilegij zgolj svečenikov in čarovnikov, našteva na videz neskončne vrste rodov, dolgočasna zaporedja poglavarskih imen. Sveto pismo - kot zgodovinska knjiga - poroča o »možeh in njihovih delih«, opisuje vojne, bližnje in bajeslovne. Srhljivi opisi nesrečnih smrti celih ljudstev so v vseh kulturah znano zarotitveno dejanje, ki naj sorodnika zavaruje pred podobnimi nesrečami, sovražnika pa kaznuje z enako ali še hujšo kaznijo. Ko je Sveto pismo zakonik ali pravna knjiga, niza zapovedi in prepovedi. Je tudi zbirka izročil, ki segajo prav na začetke človekovega samozavedanja. Je modroslovna knjiga, ki razlaga zavest, a tudi hrepenenje po vsem, kar presega naravno,  kar je onstran znanega sveta. Najbolj pa se me ta Knjiga dotakne kot besedna, literarna umetnina. V Stari zavezi pripoved sicer mnogokrat zveni tuje, nerazumljivo, vendar je tudi v Novi zavezi (v Apostolskih delih, v Pismih apostolov, v Razodetju ter sem in tja celo v evangelijih) marsikdaj polna bajajoče navlake s fantazijo preobloženih staroveških romanov in pripovednega pesništva. Hkrati pa mojstrska besedna umetnost oblikuje izjemne in v stoletjih dozorele besedne zveze in primere, ki marsikje tečejo kot pesem, saj so na ta način besedilo lažje ustno predajali iz roda v rod. 

Umetnostni navdih ožarja tako najtemnejše prikaze zla, vzete iz podzavesti posameznika in ljudstev kot - v nagovorih prerokov - tiste opise blaženstva, ki jih razumeta le pastir in poljedelec iz vročih in suhih dežel, blaženstva v rodovitnih senčnatih vrtovih, ob vodah počitka ... Iz zgodb o vesoljnem potopu lahko izluščimo tudi spomin na pradavno usodno spremembo naravnega okolja, na konec ledene dobe. Beseda nenavadne moči priča o čustvih, toži ob nesrečah, ki so zadele izvoljeno ljudstvo, zavriska v zanosni čutnosti in pričakovanju ljubezenskega opoja v svatovski pesmi ... Mnogokrat slišimo dvogovor, saj se vseskozi igra mogočna drama. Nezvestemu, verolomnemu Človeku, ki izdaja svoje cilje in zavrže svojo nalogo, je protiigralec sam vsemogočni Stvarnik; strašni, jezni in ljubosumni Bog, ki je drugič mil kot mati, neskončno usmiljen. Pismo priča, da je v »polnosti časov« končal to dramo, po svojem Sinu sam postal človek, bednik, med najbolj bednimi, da pokaže – kajti besede (Besede) ljudje več ne poslušajo – zakaj in kdo smo, kam pojdemo ... 

Podobno me sicer gane tudi, ko Sofoklesova Ifigenija toži, da umira mlada, ko se Homerjev Hektor poslavlja od žene, ko gledam nepopisno žalost na licu atenske gospe Hegeso iz 4. stoletja pred Kristusom, da o poznejših Mozartovih odlomkih ali Beethovnovem adaggiu, o modrovanjih s Hamletom ali o vriskajoči jutranji svetlobi za hrbtom Verocchijevih Madonn, o Menartovi melodični rimi ali o rezijanski poskočnici, ki odmeva od strmin, bregov in robov, sploh ne govorim ...

Toda Sveto pismo kar iznenada spregovori tudi drugače. Kdo si lahko zamisli in opiše Boga v gorečem grmu kot Tisti, ki biva in reče o sebi: »Jaz sem, ki sem ...« (Saj vem, da je to že prevod prvotnega teksta, a grški ego eimi ho on me že s svojim zvokom sili, da bi si iz spoštovanja pred Bitjem, ki tako govori, zagrnila obraz in se poklonila do tal). Samo Bog more spregovoriti iz rahlega šepetanja vetriča šele tedaj, ko sta šla vihar in potres mimo. Jobova tožba pa po drugi strani nagovarja Boga z večnimi vprašanji, ki niso nič manj drzna, kot so tista, ki jih zastavlja bogoiskatelj našega časa. Nikjer drugje kot v Novi zavezi pa ne najdem od starega veka tako oddaljene in hkrati zanj tako neznačilne bližine Boga, ki je hkrati povsem resničen, živ, navaden človek, staroveški in sodoben. Samo tu najdem epizode, ki jih ne tedaj ne danes človeški um ne more povsem dojeti, da zbegana sprašujem s Pilatom: »Kaj je resnica«. Samo Bog gre lahko zavestno v jedro zla in bolečine in to jedro tam konča. In samo Bog lahko navdihne poročilo o tem dejanju tako neposredno vsakdanje, a hkrati polno večnostne vsebine. In na vrhuncu zapisa, na bistvenih straneh Nove zaveze je filmično kratko, drugačno, spet nikakor ne besedilu iz starega veka primerno poročilo. Trenutek, za katerega se mi zdi, da ga lahko tukaj in zdaj vsi doživimo, pa vendar je tako drugačen, enkraten … Vstajenje iz groba ... Marija Magdalena je lahko samo pripovedovala, da so zapisali, vsi začudeni in prevzeti, kako je padla pred noge svojemu rabuniju. Kaj pa je v resnici doživljala, ko je zaslišala svoje ime iz Njegovih ust in ko jo je zadržal, naj se ga ne dotika, tega pa ni mogla nikdar posredovati v vsej polnosti. Peter in Janez sta šele čez čas dojela mesto lanenega prta med dokazi. Druga Marija, Ivana in Saloma, ali kot jim je bilo že ime, so v vrvežu vprašanj in trditev na koncu komaj vedele, ali so res videlel kaj več kot svetlobo in ali so samo meglice izrisovale podobo angela ... Ta popolnost v besedo ujetega naravno presegajočega trenutka, ki je tako naraven! Samo na straneh svete Knjige!

Tako se srečuje s Svetim pismom moj razum, a hvala Bogu tudi moja vera, mnogokrat sicer zbegana, pa potem okrepljena, predvsem pa osrečujoča ...

Iva 

30. decembra je prva nedelja po božiču, nedelja svete družine. Letos, v letu družine, jo bomo še posebej slovesno obhajali. V stolnici bo slovesno popoldansko sveto mašo vodil g. nadškof, msgr. Alojz Uran. 
V ponedeljek, 31. decembra, je silvestrovo. Pri večerni sveti maši se bomo zahvalili za vse, kar smo prejeli v letu 2007.
V torek, 1. januarja, na novo leto, Cerkev praznuje praznik Marije, svete Božje matere. Svete maše bodo ob 800, 915 in ob 1700. Prvi januar je tudi dan Jezusovega imena, spomin na to, da so osmi dan po rojstvu otroka obrezali in mu dali ime – s tem so ga sprejeli v skupnost izvoljenega izraelskega ljudstva. Ta dan godujejo jezuiti, ki tudi nosijo Jezusovo ime. Bog vas blagoslavljaj in podpiraj vaše delo med nami!
S silvestrovim končujemo leto Svetega pisma. Župnijski list nam je vsak teden prinesel nedeljski evangeljski odlomek in komentar k njemu. 

Tudi Grajski Jurček se je pridno oglašal vsak teden z ugankami, nalogami in igricami, povezanimi z nedeljsko Božjo besedo. Vse njegove prispevke za nedelje v letu C si lahko ogledate na župnijski spletni strani pod Utrip župnije (ali pa v iskalnik www.najdi.si vnesete Grajski jurček).
Z novim letom je Jurček odšel na počitnice. Nič ni povedal, kam jo je mahnil, upamo pa, da se nam bo čimprej spet oglasil.
Župnijski list bo prihodnje leto spet izhajal na dva tedna, razen ob večjih praznikih. V letu družine se priporočamo za prispevke iz vaših družin. Napišite kaj o vašem praznovanju božiča, o nedelji pri vas doma, o kakšnem družinskem izletu ali romanju, pa tudi anekdote in zabavne otroške domislice bomo z veseljem objavili. Otroške risbe pa bodo našle mesto na župnijski spletni strani. Opogumite se!

Nasmeh, prosim!

Veste, zakaj so študentje svetega Jožefa izbrali za svojega zavetnika? Zato, ker se je vse pomembne stvari naučil med spanjem. 
Večne želje vseh študentov ...






















(prim. Mt 2, 13-15.19-23)


























