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Odslej boš ljudi lovil
Tedaj je Jezus  zagledal dva čolna pri bregu; ribiči so pravkar stopili iz njiju in izpirali mreže. Stopil je v enega izmed čolnov, bil je Simonov, in Simona prosil, naj odrine malo od kraja. Sédel je in učil množico iz čolna. Ko pa je nehal govoriti, je rekel Simonu: »Odrini na globoko in vrzite mreže za lov!« Simon mu je odgovoril: »Učenik, vso noč smo se trudili, pa nismo nič ujeli, a na tvojo besedo bom vrgel mreže.« In ko so to storili, so zajeli veliko množino rib, tako da so se jim mreže začele trgati. Pomignili so tovarišem v drugem čolnu, naj jim pridejo pomagat. Prišli so in napolnili oba čolna, tako da sta se začela potapljati. Ko je Simon Peter to videl, je padel Jezusu pred noge in rekel: »Pojdi od mene, Gospod, ker sem grešen človek!« Nad ulovom rib, ki so jih zajeli, je osupnil on in vsi, ki so bili z njim,  prav tako pa tudi Jakob in Janez, Zebedejeva sinova, ki sta bila Simonova družabnika. Tedaj je Jezus rekel Simonu: »Ne boj se! Odslej boš lovil ljudi.« In ko so potegnili čolna na kopno, so pustili vse in šli za njim.   

(Lk 5, 2-11)

Gospod Jezus, kaj bi mi rad povedal danes? 
Kdaj si Bogu nazadnje namenil pozornost? Poskušaj se spomniti, kdaj si nazadnje ostal brez besed, ker si na lastni koži izkusil njegovo ljubezen, njegovo moč ali njegovo veličastvo. Kako se je to zgodilo? Morda tako, da te je nek svetopisemski odlomek zadel naravnost v srce? Ali tako, da te je vsega prevzel spektakularni sončni vzhod? Mogoče si to doživel ob rojstvu otroka?

Današnja berila nam predstavljajo tri načine, po katerih je Bog spregovoril svojemu ljudstvu in ga spremenil. V evangeliju vidimo, kako je Jezus osupnil Petra z velikim ulovom rib (Lk 5, 5-8). Prvo berilo nam kaže Izaija, ki ga je do srca presunilo videnje božjega nebeškega prestola (Iz 6, 1-4). V drugem berilu pa izvemo, da je Pavel prejel evangelij tako po osebnem razodetju kot tudi po pričevanju drugih apostolov (1 Kor 15, 3-4). Bog nam govori na mnogo različnih načinov, a z enim samim namenom: da bi se nam razodel.

Lahko rečemo, da je Sveto pismo ena sama dolga zgodba o tem, kako se je Bog razodeval svojemu ljudstvu. Začne se z Adamom in Evo in se nadaljuje z Noetom, Abrahamom, Saro, Davidom, ki je iz pastirja postal kralj, Izaijem in drugimi preroki, vse do žene z imenom Marija, in se ne konča z Jezusovim prihodom na svet. Nova zaveza je polna zgodb o ljudeh, kot so bili Peter, Pavel, Lidija, Janez ... In vsak od njih je doživel osebno srečanje z Bogom, ki mu je korenito spremenilo življenje.

Kako lahko pri vseh teh dokazih še dvomimo, da se nam Jazus želi razo-deti? In, kar je še pomembnejše, kako lahko dvomimo, da se nam hoče razodeti prav danes? Zato imejmo pri današnji maši in sploh ves dan oči in ušesa odprta. Jezus je povsod. Ni ga kraja, kjer ga ne bi mogli najti. 

Gospod Jezus, kaj bi mi rad povedal danes? Kako se mi hočeš razodeti? 
Pridi, Gospod, in mi odpri srce, da bom videl, kako blizu si mi. 
 (Beseda med nami, 2007/1)

Naši birmanci v letu Svetega pisma

Leto 2007 je v Sloveniji razglašeno za leto Svetega pisma. Le-to je temeljni dokument nase duhovne in splošne kulture. Danes ga prebirajo vsi, mladi in stari, kristjani in nekristjani, verni in neverni. Sveto pismo je polno Božje modrosti, zato lahko vsakdo najde v njem kaj za svoje zivljenje. Ko ga beremo, ga moramo brati v zavesti, da gre za učinkovito in dejavno Božjo besedo, ki ima moč, da človeka preoblikuje in preustvarja. Pomembno je, da se zavedamo, da nam vsak odlomek v Svetem pismu nekaj sporoča. Lahko ga obrnemo na svoje življenje in Gospoda vprašamo, kaj nam je s tem odlomkom želel povedati. 
Letošnji birmanci smo se pod vodstvom s. Mateje odločili za poglobljeno branje Božje besede. Sestra je enemu od nas izročila majhno Sveto pismo skupaj s citati Božje besede, ki jih Cerkev predlaga v branje vsem kristjanom. Čez teden tako veroučenec Sveto pismo prebira in premišljuje ob njem, nato pa pri veroučni uri podeli z nami svoje razmišljanje in kakšno misel iz Svetega pisma. Nato Sveto pismo izroči drugemu birmancu, itd. S tem dosežemo pogovor in globlje razmišljanje o Božji besedi, ki izpolnjuje naše življenje, spoznavamo Sveto pismo in se pripravljamo na sveto birmo. 

Klara Kotarski

Sveto pismo na obisku 

Na srečanju ŽPS smo med drugim govorili tudi o pobudi Sveto pismo na obisku. Leto Svetega pisma bomo v šentjakobski župniji zaznamovali s Svetim pismom, ki bo potovalo od družine do družine, od farana do farana. Oblikovali bomo seznam, na katerega se bomo vpisali vsi, ki želimo sodelovati v tej akciji. Vsako nedeljo bo med sveto mašo ob 915 faran prejel Sveto pismo, navodila za molitev ob Svetem pismu ter spominsko knjigo, v katero bomo zapisovali svoje vtise, molitve, citate, ki so nas nagovorili.  Dobrodošle so vse oblike »zapisov«, tudi risbe, posebno otroške; mladi, ki imajo raje računalnik, lahko naredijo računalniško sliko ali projekcijo in prilo-žijo disketo ali ploščo. Ob koncu leta si bomo na skupnem srečanju podelili izkušnje, spomine, doživetja ob Božji besedi ter se Bogu zahvalili za to leto. 

Seznam bo ves čas na knjižnem pultu pri gospe Lenčki. Izberimo datum, ki nam ustreza, napišimo ime in naslov ter za vsak primer še telefonsko številko (ni obvezno). Vsak, ki vzame Sveto pismo, se zaveže, da ga bo vrnil naslednjo nedeljo, najkasneje ob 910. Družina, ki gosti Sveto pismo, ga ne postavi na polico, ampak se ob njem vsak dan zbere, bere in moli. Lahko povabimo tudi sosede, prijatelje. Sveto pismo bo začelo svojo pot 11. 2.,  prvi ga bo prevzel član župnijskega pastoralnega sveta.  
V domu starejših občanov na Taboru v Ljubljani je umrla Mici Jančar, dolgoletna župnijska sodelavka. Mici Jančar se je rodila 30. aprila 1914 na Vačah. Delala je kot pomočnica v dijaškem domu na Taboru, ki so ga do leta 1948 vodile sestre usmiljenke, potem pa ga je takratna oblast zaprla in stavbo nacionalizirala. Kmalu potem, ko je g. Stanko Perčič leta 1965 nastopil službo šentjakobskega župnika, je povabil gospo Mici k sodelovanju. Starejši farani jo posebej poznajo kot prodajalko cerkvenega tiska. Ko je g. Perčič odšel v Ribno pri Bledu, je gospa Mici odšla z njim za gospodinjo. Gospodinjila je tudi njego-vemu nasledniku, ko se je g. Perčič preselil v duhovniški dom na Lepem potu v Trnovem. Ko so ji moči opešale, se je vrnila v Ljubljano in zadnja leta preživela v domu na Taboru. 7. decembra 2006 jo je zadela možganska kap, pokopali so jo na ljubljanskih Žalah, blizu groba sester umsmiljenk. Mašo za pokojno Mici Jančar smo imeli v naši cerkvi v nedeljo, 28. januarja 2007 popoldne. Bog ji nakloni večni pokoj! 





      p. Lojze Kovačič   
Na otoku Rabu na Hrvaškem je 20. januarja umrl Ivan Jaklič, rodni brat Fani Kerin, rojene Jaklič. Kot najstarejši Slovenec je 4. decembra 2006 obhajal 107. rojstni dan. Njegova sestra je 26. junija 2006 dopolnila 95 let. Vsak prvi petek jo obiščemo in obhajamo na domu na Zvonarski 13. Gospod Ivan Jaklič je bil pokopan v soboto, 27. januarja 2007, v velikih Laščah. Od njega so se poslovili tri hčere in en sin ter številno sorodstvo.

p. Lojze Kovačič
Obnova slike Marije Vnebovzete

15. januarja smo z Restavratorskim centrom podpisali pogodbo o obnovi podobe Marije Vnebovzete. Po pogodbi bo obnova končana do 31. marca 2007. Podobo bomo slovesno blagoslovili med sveto mašo (datum še ni določen).

Ministrstvo za kulturo je potrdilo, da so za obnovo v letu 2007 odobrili 23.000 € (5.521.000 SIT).
Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Obiščite našo spletno stran!  http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 
Z Grajskim Jurčkom vstopi v leto Svetega pisma! Ta teden poglej, kaj se je na svečnico zgodilo v templju, nato pa z Jezusom stopi med galilejske ribiče. 
( Z župnijskih oglasnih desk (ni šala, menda je vse res!)

Drage gospe, ne pozabite na dobrodelni sejem! To je odličen način, da se znebite vseh neuporabnih stvari, ki vam jemljejo prostor v stanovanju. Pripeljite svoje može.
Župnijska košarkarska turneja se nadaljuje s tekmo v sredo zvečer. Pridite navijat za nas, ko bomo skušali premagati Kristusa Kralja!

Župnik bo prižgal svečo pri oltarni sveči. Diakon bo prižgal svojo svečo pri župnikovi, potem se bo obrnil in 
prižgal vse vernike 
v prvi vrsti.









