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Blagor vam, ubogi!
Jezus se je ozrl po svojih učencih in govoril: 

Blagor vam, ubogi, kajti vaše je Božje kraljestvo. 

Blagor vam, ki ste zdaj lačni, kajti nasičeni boste. 

Blagor vam, ki zdaj jokate, kajti smejali se boste. 

Blagor vam, kadar vas bodo ljudje sovražili, izobčili in sramotili ter vaše ime zavrgli kot zlo zaradi Sina človekovega! Razveselite se tisti dan in poskočite od sreče, kajti vaše plačilo v nebesih je veliko. Prav tako so namreč njihovi očetje ravnali s preroki. 

A gorje vam, bogataši, kajti svojo tolažbo že imate. 

Gorje vam, ki ste zdaj siti, kajti lačni boste. 

Gorje vam, ki se zdaj smejete, kajti žalovali in jokali boste. 

Gorje vam, kadar bodo vsi ljudje lepo govorili o vas, kajti prav tako so njihovi očetje delali z lažnimi preroki!

(Lk 6, 17.20-26)

Miklavž 
Globoko v srce nam je vtisnjen čut za pravičnost, na vsakem koraku pa zadevamo na krivice. Izkustvo nas znova in znova uči, da dobrine tega sveta niso enakomerno razdeljene. Vtis imamo da se nekaterim sreča smehlja, čeprav je niso zaslužili, drugim pa kar naprej kaže hrbet. Ali bo večno tako? Jezus pravi, da ne. Prišel bo čas izravnave. Ubogi, lačni, žalostni, preganjani in vsi, ki so za kakršnokoli dobrino prikrajšani, bodo prišli do svoje pravice. Napočil bo dan, ko bodo vsi ljudje brez izjeme spoznali in začutili, da je Bog resnično naš dobri Oče.
Sporočilo evangeljskih blagrov pa sega dlje. Povračilo obljublja tudi tistim, ki niso ubogi zato, ker bi jim bilo tako usojeno, temveč so sami, zaradi božjega kraljestva, izbrali uboštvo kot svoj delež. Odrekli so se tvarnim dobrinam, da bi se mogli lažje povzpeti do duhovnih. Kar so imeli, so razdali ubogim, ker so v njih gledali Jezusa. Njegovega blagrovanja so deležni že tukaj, kajti kjer je ljubezen, tam je Bog, kjer pa je Bog, tam je tudi blaženost. Gorje, ki ga omenja Jezus, ni kazen, ki bi od drugod prišla na bogate, nasičene in smejoče se, temveč je sad njihovega lastnega srca. Kdor ne ljubi in ne deli dobrin z drugimi, bo prej ali slej v sebi naletel na gorje, ki se imenuje osamljenost, in kdor išče srečo le v snovnih dobrinah, bo ostal večno nezadoščen, saj snov ne more nahraniti duha. 

Proti koncu veroučne ure je v sobo vstopil Miklavž. Otroke je pozdravil, jim povedal nekaj spodbudnih besed in jim podelil darove. Zašuštelo je odpiranje zavojčkov in zaslišalo se je hrustanje dobrot. Eden od dečkov pa svojega zavojčka ni odprl. Nedotaknjenega je pustil ležati pred sabo na mizi. Miklavž ga je vprašal, ali mu darilo ni všeč. - Seveda mi je. – Zakaj pa ne ješ kot vsi drugi? – Domov bom nesel in dal mami. – Če je tako, ti Miklavž da še en zavojček, da bo eden za tebe in eden za mamo. 
Ta otrok in njegova mama sta na poseben način zaslužila blagor, ki ga Jezus obljublja ubogim in lačnim. Imela sta se namreč rada.
(Beseda da besedo, p. Franc Cerar, DJ)

Poročilo s srečanja ŽPS v nedeljo, 28. januarja 2007

Zbralo se nas je 19. Srečanje smo začeli z branjem začetnih vrstic Janezovega evangelija V začetku je bila Beseda ...

G. Župnik nas je spomnil na naše dosedanje delo v tem pastoralnem letu, nato pa smo se posvetili glavni temi: letu Svetega pisma. 
( Postni večeri bodo letos v znamenju knjige knjig. Povabili bomo različne goste, ki bodo spregovorili o Svetem pismu in predvsem o svoji molitvi ob njem, o življenju s Svetim pismom. Predlagani so bili zakonski pari, teolog-biblicist, kulturni delavec ... Sveto mašo bo kot vedno spremljala glasba, k sodelovanju bomo poleg domačih povabili še druge zbore. 
( V župnijskem listu, ki letos izhaja vsak teden, sta – kot ste gotovo že opazili – dve strani posvečeni Svetemu pismu. 

( Farani, ki še nimajo Svetega pisma, ga lahko naročijo pri knjižnem pultu. Seveda pa lahko stopite v katero od katoliških knjigarn z zelo bogato ponudbo. 
( S. Mateja je razložila, kako v birmanski skupini berejo Sveto pismo, nato pa je predstavila odlično pobudo o romanju Svetega pisma po župniji (obe pobudi sta bili predstavljeni v prejšnji številki ŽL). Župnijsko Sveto pismo bo začelo romanje v nedeljo, 11. februarja, po družinski sveti maši ob 915. Prvi ga bo prevzel član župnijskega sveta. Pri knjižnem pultu bo seznam, kamor se lahko vpišete vsi, ki bi želeli sodelovati – člani ŽPS upamo, da bo Sveto pismo lahko obiskalo VSE farane. Vsak ima Sveto pismo en teden, v tem času ob njem moli. Posebej vabimo k molitvi družine; lahko povabite tudi prijatelje, sosede ... Sveto pismo vrnete v nedeljo pred družinsko sveto mašo. Tudi če sicer ne obiskujete te svete maše, si takrat vzemite čas – Sveto pismo je tega vredno, mar ne? Ob Svetem pismu boste prejeli tudi spominsko knjigo, v katero lahko zapišete svoje misli, vtise, citate, ki so vas nagovorili. Otroci lahko kaj narišejo ...
( Predlog o svetopisemski skupini ni bil sprejet, zanimanja ni dovolj in nismo našli voditelja, ki bi imel čas vsak teden. Namesto tega bomo organizirali občasna svetopisemska srečanja (verjetno v nedeljo zvečer), na katera bomo povabili gosta. 

   ( Diakonijska skupina bi rada stopila v stik z bolniki tudi preko čestitk, ki bi jih pošiljala bolnikom ob rojstnih dnevih. Ne želijo pa biti vsiljivi. Zato prosimo vas: sporočite nam, če poznate kogarkoli, ki bi bil vesel voščila. 

   ( Dekanijski pastoralni svet zbira podatke o molitvenih skupinah v dekaniji. Posredovali mu bomo podatke za našo župnijo. Pri nas delujeta dve skupini Prenove v Duhu, ki se zbirata ob ponedeljik oz. ob sredah ter skupina, ki jo vodi p. Lojze Kovačič in moli ob ponedeljkih.

   ( Obnova Frančiškove kapele lepo napreduje, večino sredstev zagotavlja Ministrstvo za kulturo. Z našimi sredstvi pa bomo obnovili sliko Marije Vnebovzete, obnova bo končana do 31. marca. Sliko bomo slovesno blagoslovili (datum še ni določen). Iva Curk je pripravila pisma za sponzorje. Če ima kdo možnost, da kje zaprosi za sponzorstvo, naj se oglasi pri p. Kokalju.

   ( Nekatere farane moti hladna cerkev. Ob sedanji napeljavi je cerkev nemogoče dobro ogreti. Nova, učinkovita centralna napeljava pa trenutno presega naš finančni doseg. Obnova kapele je sama zase dovolj velik zalogaj za tako majhno župnijo. Pa ne pozabimo, da veliko večino sredstev zagotavlja država, za centralno ogrevanje pa bi morali v celoti poskrbeti sami.




     (Tatjana)   

Popravek: V prejšnji številki smo se poslovili od pok. Ivana Jakliča. V članku pa sta bili dve grobi napaki. Vsem prizadetim se iskreno opravičujemo in članek objavljamo še enkrat. 

Na otoku Krku na Hrvaškem je 20. januarja umrl Ivan Jaklič, rodni brat Fani Kozin, rojene Jaklič. Kot najstarejši Slovenec je 4. decembra 2006 obhajal 107. rojstni dan. Njegova sestra je 26. junija 2006 dopolnila 95 let. Vsak prvi petek jo obiščemo in obhajamo na domu na Zvonarski 13. Gospod Ivan Jaklič je bil pokopan v soboto, 27. januarja 2007, v Velikih Laščah. Od njega so se poslovili tri hčere in en sin ter številno sorodstvo.

V ponedeljek smo kupili natanko 6000 litrov kurilnega olja, cena je bila 3.108 € (744.800 SIT).

Vabimo vas k lurški pobožnosti! Po sveti maši ob 1700 bo procesija s svečkami. Procesijo imamo vsako leto 11. februarja, na dan, ko se spominjamo Marijinih prikazovanj. Svečke lahko dobite pri knjižnem pultu. 

V Frančiškovem skladu je trenutno 11.366 € oz. 2.723.748 SIT. Hvala darovalki, ki je v sklad prispevala 83 €.

Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Obiščite našo spletno stran!  http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 
Z Grajskim Jurčkom vstopi v leto Svetega pisma! Ta teden Jurčku pomagaj urediti blagre. 
( Z župnijskih oglasnih desk (ni šala, menda je vse res!)

( Cena za udeležbo na seminarju o molitvi in postu vključuje vse obede.

( Tema današnje kateheze: Jezus hodi po vodi. 
Jutrišnja kateheza: 
Iščemo Jezusa.










