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Ne skušaj Gospoda!
Jezus se je vrnil od Jordana poln Svetega Duha in Duh ga je vodil štirideset dni po puščavi, hudič pa ga je skušal. Tiste dni ni nič jedel, in ko so se končali, je postal lačen. Hudič mu je rekel: »Če si Božji Sin, reci temu kamnu, naj postane kruh.« Jezus mu je odgovoril: »Pisano je: Človek naj ne živi samo od kruha.« Nato ga je hudič povedel gor, mu v hipu pokazal vsa kraljestva sveta in mu rekel: »Tebi bom dal vso to oblast in njihovo slavo, kajti meni je izročena in jo dam, komur hočem. Če torej mene moliš, bo vsa tvoja.« Jezus mu je odgovoril: »Pisano je: Gospoda, svojega Boga, môli in njemu samemu služi!« Potem ga je hudič odvedel v Jeruzalem, ga postavil vrh templja in mu rekel: »Če si Božji Sin, se vrzi od tukaj dol;  kajti pisano je: Svojim angelom bo zate zapovedoval, da te obvarujejo in: Na rokah te bodo nosili, da z nogo ne zadeneš ob kamen.« Jezus mu je odgovoril: »Rečeno je: Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga!« Ko je hudič končal z vsemi skušnjavami, se je umaknil od njega do primernega časa.




        
 (Lk 4, 1-13)
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Pozdravljeni,
Pričevalci Božje besede, ki nam boste spregovorili ob nedeljskih postnih večerih (ob 1700).
Izbrali smo vas, ker vemo, da vas Beseda notranje prežarja in bo razsvetlila tudi nas.

Pozdravljen, p. France Zupančič, naš nekdanji župnik! Povedal nam boš, kako nas Bog nagovarja. S. Mira Peče iz Družbe Hčera Marije Pomočnice (salezijanke) je bila preteklo leto dalj časa v Sveti deželi in je tam doživljala skrivnostno govorico puščave ... 

P. Janez Poljanšek, jezuitski provincial, je znan po tem, da svoja razmišljanja povezuje z Božjo besedo, kateri je posvetil del svojega študija. P. Silvo Šinkovec, voditelj skupnosti pri Sv. Jožefu, zna kot psiholog in vzgojitelj prisluhniti Božjim spodbudam. In ugledna gospa Sonja Pungertnik, čeprav telesno popolnoma slepa, odpira svoje duhovne oči in odkriva lepote Božjega sveta. 

Pozdravljeni tudi pevci: iz župnije Sv. Jakoba, iz Stične, iz Polhovega Gradca, iz skupnosti Marijinih sester in prijatelji Kranjskega kvinteta.

Pojdimo skupaj v postni čas!

Pričakujemo vas ob Božji besedi 
v tem letu Svetega pisma.

Vaš p. Jože Kokalj

Grajski Jurček, ki se navadno sprehaja pa Spletu, je tokrat skočil še v župnijksi list. Ob začetku posta vam je pripravil kratko izpolnjevanko. V polja vpišite manjkajoče besede, nato pa črke s pomočjo številk prenesite v spodnjo tabelo. 
Več podobnih pa na župnijski spletni strani ...







Če črke s pomočjo številk prenesete v tabelo, bodo sestavile povabilo, ki ga duhovnik izreče med pepeljenjem: 
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Romanje Svetega pisma po naši župniji
V nedeljo, 11. februarja, je svoje romanje začelo župnijsko Sveto pismo. Vsako nedeljo ga po družinski sveti maši ob 915 sprejme član našega župnijskega občestva, ob njem med tednom razmišlja in moli, naslednjo nedeljo pa ga vrne do družinske maše. Pri knjižnem pultu je seznam, kamor se lahko vpišete – sami izberite datum, ki vam najbolj ustreza. Nihče ni bolj ali manj pomemben. Akcija ni namenjena samo družinam ali samo mladim ali samo ... Želimo si, da bi Sveto pismo obiskalo vse farane. Ne odlašajte s prijavo. In ne bojte se, da bo zmanjkalo časa – če bo treba, lahko leto Svetega pisma podaljšamo!

V četrtek, 22. februarja, ob 1700 bo v župnijski kapeli srečanje staršev letošnjih birmancev.

Ker je zakrament svete birme pomemben dogodek za vso vašo družino, vas vljudno vabimo, da se srečanja zagotovo udeležite. 
Če ne boste mogli priti, vas prosimo, da to sporočite katehistinji. Pričakujemo vas!

župnik p. Jože Kokalj in 

katehistinja s. Mateja Tomšič

Darove za obnovo Frančiškove kapele lahko nakažete na naš bančni račun:  Župnija Sveti Jakob, TRR 02051-025 464 17 75, NLB, Mestni trg. Namen: Obnova Frančiškove kapele.
Obiščite našo spletno stran!  http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ 
Z Grajskim Jurčkom vstopi v leto Svetega pisma! Ta teden te 
čakata dve nalogi, povezani s pepelnico in z 
evangelijem današnje prve 
postne nedelje.
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S pepelnico se začenja                                         čas.





V tem času pred evangelijem ne pojemo speva





Tudi hvalnica                                      pred glavno mašno prošnjo odpade.





Besede Prah si in v prah se povrneš, nas spomnijo na zadnje zemeljsko





počivališče -








