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Med molitvijo se je spremenil
Jezus je vzel s seboj Petra, Janeza in Jakoba in šel na goro molit. Medtem ko je molil, se je videz njegovega obličja spremenil in njegova oblačila so belo sijala. In glej, dva moža sta se pogovarjala z njim; bila sta Mojzes in Elija. Prikazala sta se v veličastvu in govorila o njegovem izhodu, ki ga bo dopolnil v Jeruzalemu. Petra in ona dva, ki sta bila z njim, pa je premagal spanec. Ko so se zdramili, so videli njegovo veličastvo in ona dva moža, ki sta stala ob njem. In ko sta odhajala od njega, je Peter rekel Jezusu: »Učenik, dobro je, da smo tukaj. Postavimo tri šotore: tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega.« Ni namreč vedel, kaj govori. Medtem ko je to govoril, pa se je naredil oblak in jih obsenčil, in ko so šli v oblak, jih je obšla groza. Iz oblaka se je zaslišal glas: »Ta je moj Sin, moj Izvoljenec, njega poslušajte!« In ko se je ta glas zaslišal, je bil Jezus sam. Oni pa so molčali in tiste dni niso nikomur povedali, kaj so videli.

 (prim. Lk 9, 28-36)
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Skrivnost vere
Jezus je bil skupaj z Očetom in Duhom vsemogočni večni Bog, Stvarnik nebes in zemlje. V določenem času si je kot Bog Sin ali druga Božja oseba privzel človeško naravo ter po rojstvu iz Device Marije v Betlehemu postal enak nam ljudem. V sebi je združeval obe naravi, božjo in človeško. Bil je pravi Bog in pravi človek. Za kristjane je ta dvojna narava v eni Kristusovi osebi skrivnost vere. 

Ta skrivnost vere je toliko večja, ker se je božja narava v Jezusu človeškim očem umaknila. Ne samo očem »navadnih« ljudi, temveč tudi očem njegove Matere, njegovega rednika in očem apostolov. Res so ob Jezusovem rojstvu nad betlehemskimi poljanami peli angeli, res je ob Jordanu Krstnik slišal Očetov glas in videl nad Jezusom Duha v podobi goloba, res so ljudje občudovali Jezusove besede in njegova dejanja, toda oči so v njem videle le človeka. Človeka, ki je jedel in pil, hodil in spal, ki je znal biti utrujen, ki je trpel in celo umrl.
Evangeliji navajajo en sam primer, ko je Jezus za trenutek dovolil, da se je v njem razodela božja narava. Še to je bilo na gori, v prisotnosti le treh učencev, še to samo deloma in za kratek čas. Podoba njegovega obličja se je spremenila, njegova obleka je postala bela in se je svetila. Mojzes in Elija, ki sta z njim govorila, sta se sicer prikazala v veličastvu – a kaj, ko sta govorila o smrti, ki jo bo moral prestati. Kmalu je bil Jezus spet sam in takšen, kot so ga bili apostoli vajeni.

Vse to nam pove, da je Jezus človeškim očem prikrival svojo božjo naravo. Vsi, ki so vanj verovali, so verovali iz vere, ne iz gledanja. Poslušali so njegove govore in gledali njegova dejanja. Iz njih so sklepali, da človek sam česa takega ne zmore, temveč da mora biti za vsem tem Božja moč. Božanstva samega pa niso videli. Hranila jih je skrivnost vere.

S skrivnostjo vere se hranimo tudi mi. Boga ne vidimo. Vidimo pa dela, ki jih ne moremo pripisati nobenemu človeku. Iz njih sklepamo, da mora biti za njimi Nekdo, ki nas presega.  

Ali res vidimo takšna dela? 
Če jih ne bi, bi že davno nehali biti verniki.

(P. Franc Cerar, DJ, Beseda da besedo)
Naši osnovnošolci so v torek, 20. februarja, pri veroučnem srečanju pustovali. Na začetku smo katehistinje spregovorile nekaj besed o postnem času in njegovem pomenu, potem pa smo začeli. Vsak si je izdelal pustno masko. Uporabljali smo zelo preproste stvari: časopisni papir, karton, barvice, škarje in selotejp. Maske so bile zelo raznolike in izvirne. Sledil je še ples ob prijetni glasbi in prigrizek s tistim, kar smo prinesli s seboj. Vsi skupaj smo preživeli zelo prijetne pol urice
katehistinja Katja

Pustni večer je imela tudi mladinska skupina.
Misijonsko središče Slovenije se zahvaljuje našim veroučencem, ki so v adventni akciji zbrali 110 € za otroke v misijonih. 

Obnova Frančiškove kapele

Slika Marije Vnebovzete je znova presenetila restavratorje! Ob začetku obnovitvenih del (decembra 2006) so na podobi, ki je vedno veljala za Langusovo, našli podpis: Matej Langus. Ugotovili pa so, da se pod poslikavo skriva veliko starejši izvirnik. Seveda smo se spraševali, kdo je avtor tega. Zdaj so na originalu natanko pod Langusovim podpisom našli še en podpis – originalni Langusov podpis! Torej je avtor res Matej Langus, kot smo verjeli doslej.
Za obnovo slike smo s sredstvi iz Frančiškovega sklada plačali prvi obrok, ki znaša 4530 €. V skladu je ostalo 6653 €.
Sveto pismo nadaljuje romanje po naši župniji

Na knjižnem pultu je seznam, na katerega se vpiše vsak, ki želi za teden dni gostiti Sveto pismo. Sveto pismo sprejme pred koncem nedeljske družinske svete maše (ob 915), vrne ga naslednjo nedeljo pred to mašo. K sodelovanju smo vabljeni vsi člani našega oltarnega občestva. 

V soboto, 10. marca, bodo imeli na teološki fakulteti dan odprtih vrat. Vabijo vse, posebno mlade, ki čutijo duhovni poklic.
Ta četrtek, dan pred prvim petkom, smo vsi vabljeni k molitvi za duhovne poklice.
Postni večeri v letu Svetega pisma
Nocoj, 4. aprila ob 1700, bo drugi postni večer. Nagovorila nas bo sestra Mira Peče iz skupnosti Hčera Marije Pomočnice. S.Mira je del preteklega leta preživela v Sveti deželi ob študiju Svetega pisma. Sveto mašo bo spremljal stiški pevski zbor Samarijan, ki ga vodi Maksimiljan File. 
Naslednjo nedeljo gostimo jezuitskega provinciala p. Janeza Poljanška. Pel bo mešani mladinski pevski zbor Gregor Rihar z zborovodkinjo Marijo Nartnik.
V torek, 13. marca, bodo sestre salezijanke na Gornjem trgu 18 sprejele ikono prijateljstva. Več o tem v naslednji številki ŽL.

V soboto, 17. marca, bo pri sestrah salezijankah na Gornjem trgu 18 duhovna obnova za naše birmance. trajala bo od 9h do 14h

V ponedeljek, 19. marca, je praznik Jezusovega rednika, svetega Jožefa. Gospodovo oznanjenje Mariji letos praznujemo v soboto, 24. marca (namesto 25. marca, ko je 5. postna nedelja, ki je liturgično pomembnejša od drugih praznikov). Teden med obema praznikoma je teden družine. Zaključili ga bomo s praznikom staršev, v nedeljo, 25. marca, pri maši ob 915.
Nasmeh, prosim!

Ko se v kinodvorani prižge luč, gospa Valičeva tri vrste pred seboj zagleda svojega moža. Vsa besna stopi k njemu. »Tako torej ti varuješ 
najine otroke, medtem ko grem jaz obiskat 
svojo bolno mamo!«




























