Četrta velikonočna nedelja       13. april 2008 – leto XXV / 10
Jaz sem dobri pastir
GOSPOD je moj pastir, 

nič mi ne manjka. 

Na zelenih pašnikih mi daje ležišče; 

k vodam počitka me vodi. 

Mojo dušo poživlja, 

vodi me po pravih stezah 

zaradi svojega imena. 

Tudi če bi hodil po globeli smrtne sence, 

se ne bojim hudega, ker si ti z menoj, 

tvoja palica in tvoja opora, ti me tolažita. 

Pred mano pogrinjaš mizo 

vpričo mojih nasprotnikov; 

z oljem mi maziliš glavo, 

moja čaša je prepolna. 

Le dobrota in milina me bosta spremljali 

vse dni mojega življenja; 

prebival bom v hiši GOSPODOVI 
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vse dni življenja.   
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DR. IGNACIJ KNOBLEHAR 
(1819-1858)

Slovenski misijonar 
med ljudstvi ob reki Nil

Letos mineva 150 let, ko je 1858, 13. aprila ob 11. uri, v samostanu avguštincev v Neaplju umrl misijonar dr. Ignacij Knoblehar. Star je bil 38 let in imel je še veliko načrtov, ki jih je nameraval uresničiti daleč proč od domovine, na robu ekvatorja, v južnih predelih današnjega Sudana. Iz rodnega Škocjana na Dolenjskem ga je v Afriko pripeljala želja po misijonskem delu med črnskim prebivalstvom ob Belem Nilu. Skoraj deset let je deloval med ljudstvi Bari, Šiluk in Dinka. Bil je duša misijonske dejavnosti in med domačini je bil zelo spoštovan. V Evropi je bil deležen posebne pozornosti predvsem zaradi izjemnega poznavanja reke Nil, ki jo je večkrat preplul med Aleksandrijo in misijonsko postajo Gondokoro, danes Juba na jugu Sudana. Na rečni plovbi je preživel skoraj pet let in tudi sicer je v glavnem živel na svoji ladji z imenom Stella matutina  (Jutranja zvezda).
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Konec septembra 1858 je župnik pri Sv. Jakobu v Ljubljani predlagal, da bi Knobleharjeve posmrtne ostanke pokopali v kapeli sv. Frančiška Ksaverija. To pobudo je podpiral tudi duhovnik Luka Jeran, urednik katoliškega časopisa Zgodnja Danica. Veliko vplivnih ljudi se je strinjalo s predlogom, saj so se spominjali, kako je Knoblehar v kapeli večkrat molil, ko se je leta 1850 iz Afrike vrnil v Ljubljano. Ker je bila cerkev neodločna glede vprašanja, kaj storiti s Knobleharjem, je v januarju 1859 Jeran odnesel na ljubljansko škofijo prošnjo, da se pokop izvede v šentjakobski kapeli. Škofija je odločno zavrnila možnost, da bi Knoblehar počival v omenjeni kapeli in po desetih mesecih ugibanja, kaj storiti z zemeljskimi ostanki slavnega misijonarja, je bilo končno jasno, da bo Knoblehar za vedno ostal v Neaplju.

Minilo je pet let po Knobleharjevi smrti, ko so se Slovenci še vedno prerekali, kako počastiti njegov spomin. Na koncu so se le odločili za t. i. 'slovstveni spomenik' in leta 1863 je Anton Umek Okiški izdal pesnitev z naslovom »Abuna Soliman«. Dolgovezna pesem, ki opisuje misijonarjevo življenje, ni dosegla pričakovanega odziva in je bila hitro pozabljena. Tudi Knobleharja so se rojaki samo še občasno spomnili in nanj bi skoraj pozabili, če ne bi med drugo svetovno vojno, leta 1943, izšla obsežna monografija z naslovom »Apostolski provikar Ignacij Knoblehar in njegovi misijonski sodelavci v osrednji Afriki«. Avtor dr. Franc Jaklič je moral kasneje zapustiti domovino, toda na Knobleharja ni pozabil in je leta 1955 poskrbel, da je v Argentini izšla še druga, predelana izdaja. Tretja izdaja je izšla leta 1996 v Ljubljani.
Knobleharjeva misijonska dejavnost v ekvatorialnem delu Afrike sredi 19. stoletja je danes zopet zelo aktualna. Zaradi pospešene globalizacije in medkulturnega dialoga prihajajo v ospredje historični momenti, ki nam pomagajo osvetliti in razumeti pojave moderne dobe. Situacija, ki jo spremljamo v Sudanu, ima med drugim korenine tudi v času, ki je že davno minil, ostali pa so njegovi pričevalci. Knobleharjevi zapisi v različnih arhivih in njegova zbirka afriških predmetov v Slovenskem etnografskem muzeju nudijo izjemno izhodišče za proučevanje najzgodnejših stikov med Evropejci in ljudstvi ob Belem Nilu. 

(dr. Marko Frelih,
kustos za afriške zbirke v Slovenskem etnografskem muzeju)
V nedeljo, 13. aprila,  ko bo minilo natanko 150 let od smrti velikega slovenskega misijonarja in raziskovalca Ignacija Knobleharja, se ga bomo spomnili tudi v naši cerkvi. Zanj bomo darovali sveto mašo ob 1700, sodeloval bo tudi avtor zgornjega prispevka, naš župljan g. Marko Frelih, dr. arheologije. Pri maši bo pel naš zbor.
Blagoslovi ta dan!
Dobri Bog, 
ti si naša luč in naša rešitev,
koga bi se morali bati?

V zaupanju v tvojo bližino te slavimo
in se ti zahvaljujemo za novi dan.
Samo ti veš, kaj nam prinaša.
Iz tvoje roke ga bomo jemali uro za uro
in ti ga vračali kot nevreden dar,
s prošnjo, da ga blagosloviš.

Gospod, 
naj bo današnji dan kakor njiva,
ki jo bomo preorali s plugom dela,
in posejali z ljubeznijo.

Amen.
(Družina pred teboj, MB 2007)   
13. aprila, na nedeljo dobrega pastirja, se bomo pri sveti maši ob 915 spomnili bl. škofa Antona Martina Slomška. Po sveti maši bomo odprli razstavo fotografij cerkva ob Slomškovi poti. Fotografije po predstavil avtor razstave g. Ciril Velkovrh, o nekaterih predstavljenih cerkvah pa bo spregovorila mag. umetnostne zgodovine, Nataša Polajnar Frelih. 

Najavljamo: 

· V sredo, 23. aprila, se bomo kot vsako leto ob 1700 na grajskem dvorišču zbrali k slovesni sveti maši ob prazniku sv. Jurija, zavetnika Ljubljane. Po sveti maši bo priložnost za srečanja in  klepet. Vabljeni vsi Ljubljančani!

· V soboto, 10. maja, dan pred binkoštmi, bo v Celju slovenski pastoralni dan, ki bo v letu dr užine posebej posvečen našim družinam. Slovenski škofje nas vse vabijo, naj se pridružimo praznovanju. Naš avtobus bo odpeljal s kongresnega trga ob 800. Prijavite se v zakristiji. 
· V nedeljo, 6. julija, ob 1000 bo naš bogoslovec Gregor Gorenc daroval novo mašo v naši cerkvi. Ta dan ne bo svetih maš ob 915 in ob 1030.
· Akademski pevski zbor Alojzij Mav vabi na kulturno potovanje na Bavarsko in Würtemberško (1. – 3. maj). Prijavite se v zakristiji.
Nasmeh, prosim!

· Očka, ali veš, kateri vlak ima največ zamude? 

· Kateri, sine? 
· Tisti, ki si mi ga lansko leto obljubil za rojstni dan ...






















(Ps 23)


























