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Za življenje – za družino! – Slovenski pastoralni dan
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V Cerkvi na Slovenskem bomo v soboto, 10. maja 2008, na celjskem mestnem stadionu prvikrat obhajali Slovenski pastoralni dan (SPD). To bo velik in veličasten dogodek, saj se bomo slovenski kristjani prvič po papeževem obisku množično zbrali na skupnem verskem praznovanju. Udeležba bo pokazala, ali se znamo zbrati in skupaj praznovati tudi brez nekega takega vzroka, kot je papežev obisk. Biti skupaj kot kristjani in skupno slaviti Boga kot Kristusova Cerkev, ki ima tudi danes kaj povedati slovenskemu narodu, kakor je to znala v preteklosti – to je pomemben preizkus pristnosti naših temeljev verovanja.

SPD je v bistvu drugi del tistega, kar se bo dogajalo 26. aprila pri Sv. Jožefu v Celju, kjer bo posinodalni dan, na katerem bo Cerkev presodila prehojeno pot po Plenarnem zboru (ki se je zaključil leta 2002) ter iskala prioritete svojega pastoralnega delovanja v prihodnje. Če je posinodalni dan omejen na določeno število predstavnikov škofij – okoli 200 – in je predvsem študijske narave, je SPD v prvi vrsti srečanje vernikov, ki verujejo Jezusovi besedi: »Kjer sta dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem 

jaz sredi med njimi«. Dva ali trije – kaj šele taka množica, kot jo pričakujemo! Celjski stadion ima 14.000 sedežev in organizatorji si zelo želijo, da bi kdo ostal brez (. Gre za praznovanje osrečujočega dejstva, da smo verniki v Sloveniji ena družina, ki se sicer redko zbere v takem številu in tako nacionalno enotno, vendar takrat, ko to stori, tako ravna zavestno in ponosno ter v odgovornosti do Boga in do naroda. 
V letošnjem pastoralnem letu, posvečenem družini, bo v ospredju praznovanja poudarek na temeljni celici družbe in njenih vrednotah, posebno na vrednoti življenja, zato geslo tega dneva Za življenje – za družino. Praznovanje tega dneva predstavlja višek praznovanj v letu družine in je v bližini mednarodnega dneva družine. Kmalu za tem bo srečanje družin, ki ga prireja združenje Iskreni.net, kar se samo dopolnjuje v celoto. Hkrati je praznovanje vpeto v začetek leta mladih, ki se bo začelo jeseni. 
Slika sv. družine, ki jo bo prejela po ena družina iz vsake župnije, naj bi kot sv. družina potovala iz ene družine v drugo ter tako med seboj povezovala različne družine in različne starostne skupine. 
Prijazno povabimo sosede, prijatelje, sodelavce, znance, krajane, župljane ...

Naše skupno srečanje Cerkve na Slovenskem, dan pred prihodom Sv. Duha na binkoštni praznik, pripravimo z molitvijo k Sv. Duhu, ki Cerkev zbira, jo gradi, vodi, usmerja in odpira za življenje v duhu in bratski skupnosti. Vsi, posamezni molivci, molitvene skupine, redovne, župnijske in druge skupnosti ter gibanja smo vabljeni, da po vzoru Svete družine molimo za blagoslov tega dneva in našega praznovanja. 

Program pastoralnega dneva v Celju:

930 – 1030 – zbiranje na stadionu

· Organizatorji priporočajo prihod z avtobusi. Od parkirišč do prizorišča bo kakih 20 minut hoje, tisti z avtomobili bodo morali pešačiti malo dalj. 

· Na vseh vhodih vam bodo redarji izročili knjižico, v kateri so mašna besedila in pesmi, ki jih bomo prepevali med sveto mašo. 

· Zbiranje bo spremljala prijetna glasba in petje. 

1030 – 1200 – duhovno – umetniški program Za življenje – za družino

· Na začetku nas bo nagovoril celjski ordinarij dr. Anton Stres in nas z molitvijo uvedel v praznovanje. 

· V nadaljevanju se bodo prepletala pričevanja (zakonskega para, družine s posvojenim otrokom, športnika, družine s problemi zasvojenosti, osebnosti iz sveta politike in duhovniške družine) z glasbo in petjem ter koreografskimi nastopi dijakov Doma Škofijske gimnazije sv. Stanislava iz Šentvida. 

· Z glasbo nam bodo spregovorili: Vokalna skupina Gloria, ki je letos praznovala 25-letnico delovanja, p. Janez Ferlež, skupina Dominik iz Žalca, skupina Emanuel, Nuška Drašček, skupina Life Teen pod vodstvom Nade Žgur, skupina Trinitas, pevka Tiana, rokerska pripovedovalca in animatorja Sašo in Robi ter avtorska in pevska trojka z Radia Ognjišče – Tadej Sadar, Matjaž Knez in Marjan Bunič.

· Član Slovenskega pastoralnega sveta bo predstavil povzetek spoznanj in usmeritev za prihodnost Cerkve na Slovenskem, ki jih bodo sprejeli na posinodalenm dnevu 26. aprila. 

· Poslušali bomo poslanico slovenskim družinam, sestavljeno za to priložnost. 

· Svoje delovanje bo predstavila Svetopisemska družba Slovenije, ki bo družinam, ki zastopajo vseh slovenske župnije (800), podarilo knjižico s svetopisemskimi citati Sveto pismo v družini.  

1215 – 1400 – sveta maša

· Sveta maša bo središče in vrh SPD. Pri njej se bomo Gospodarju življenja nebeškemu Očetu zahvaljevali za dar življenja, Sv. Duhu za spoznanja, uresničene sklepe in druge sadove Plenarnega zbora Cerkve na Slovenskem, Jezusu Kristusu, učitelju in članu Svete družine, za mlade, ki se pripravljajo na zakonsko in družinsko življenje, za naše zakonce in družine, posebej za tiste v stiskah. 

· Sveto mašo bo daroval predsednik Škofovske konference Slovenije ljubljanski nadškof in metropolit msgr. Alojz Uran ob somaševanju slovenskih škofov, škofov gostov, redovnih predstojnikov in navzočih duhovnikov. 

· Pri sv. maši pojejo cerkveni pevci župnij iz Celjske regije, spremlja jih delavska godba iz Trbovelj. 

· Med sv. mašo bodo simbolične darove prinašali predstavniki šestih slovenskih škofij v narodnih nošah. Darove za družine v potrebah (zdravila, plenice, hrano in drugo), je preko sponzorjev zbral Anin sklad, ki jih bo tudi razdelil. 

· Ob koncu sv. maše bomo prebrali pozdravni telegram papežu Benediktu XVI. 

· Na koncu bo msgr. Santos Abril y Castelló, papeški nuncij v Sloveniji,  blagoslovil podobe Svete družine in jih izročil slovenskim škofom. Ti jih bodo delili družinam, ki jih bodo odnesle v vse slovenske župnije. Podobe bodo romale po družinah v župniji, ki bodo ob njih molile. Tako se pastoralni dan in leto družine ne bosta končala, ampak se bosta nadaljevala v naših župnijah in družinah.
Okrog 1400 bomo odšli v svoje kraje in na svoje domove bogatejši za nova srečanja z novimi ljudmi, za pristna človeška doživetja in za duhovno poglobitev. 
· Za hrano poskrbi vsak sam iz popotne torbe. V potrebi so okrog prireditvenega prostora tudi trgovine s hrano. 

· Molimo tudi za lepo vreme! Polovica stadiona je pokrita, na drugi polovici pa organizatorji priporočajo pelerine, ker dežniki motijo razgled.

· Televizija Slovenije bo prenašala samo prvi del prireditve, od 1030 – 1215, Radio Ognjišče pa celoten program. 
Naj nas Gospod v pripravah na SPD spremlja, blagoslavlja naše korake, napolnjuje srca z radostnim pričakovanjem in nam da doživeti binkoštno vzdušje ljudi, ki se zbirajo v Gospodu, mu pojejo slavo iz enega srca in enih ust. Naj se v vas že v tem trenutku naseli trdna odločitev, da se boste v sobotnem jutru, 10. maja, odpravili od doma in prišli v Celje na praznovanje slovenskega pastoralnega dne. Prideš? Pridem!
mag. Renato Podbersič, voditelj odbora za pripravo SPD, Franci Trstenjak
· Danes, 4. maja, je Florjanova nedelja. Sveta maša ob 1030 bo zato v cerkvi sv. Florjana. Pel bo naš zbor. V ponedeljek, 5. maja pa bo celodnevno češčenje Svetega rešnjega Telesa v cerkvi sv. Jakoba.
· V maju se med večerno sveto mašo pridružite župnijskemu občestvu ob prebiranju šmarnic in v molitvi k Božji in naši Materi!

· Naslednjo nedeljo, 11. maja, Cerkev praznuje svoj rojstni dan – binkošti. 

· Prvo obhajilo bo letos v nedeljo, 18. maja, pri sveti maši ob 915.
· V nedeljo, 18. maja, bo v Postojni festival družine. Namenjen je vsem – vernim in nevernim – ki se zavedajo pomena družine. Pridite, zabavno bo!















































