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Bog je Ljubezen  
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Bog je namreč svet tako ljubil, 
da je dal svojega Sina ... (Jn 3, 16)
Največja skrivnost vesoljstva je, 
da je Bog dal vse, da bi mi lahko 
bili z njim. Tako zelo nas ljubi! 
Danes se lahko veselimo v Očetu, Sinu in Svetem Duhu, ki nas ljubijo! To je dan, ko se lahko radujemo v osebni ljubezni, s katero zasipa Bog vsakogar izmed nas – v ljubezni, ki nas ne bo nikoli zapustila. Bog ni ničesar zadržal zase. Vabi nas, slabotne in grešne ljudi, naj se povsem vtopimo v njegovo božje življenje. Da bi nam to omogočil, je premaknil nebesa in zemljo. Kako osupljivo nas ljubi in kako velikodušno nam daje!
Danes pri sveti maši prosimo za globlje razodetje Svete Trojice, za razodetje ljubezni, ki je dala vse, da bi bili lahko z Gospodom. Pričakujmo, da nas bo Bog napolnil s svojim božjim življenjem in nam dal še globlje okusiti svojo ljubezen.

 (po Beseda med nami 2008/3)

Prvo sveto obhajilo
Danes, 18. maja 2008, bo pri sveti maši ob 915 naših šest učencev tretjega razreda veroučne šole prvič prejelo sveto obhajilo. Veselimo se z njimi in njihovimi družinami, ter se zahvaljujemo staršem, ki so sodelovali v pripravi in jim omogočili srečanje z Jezusom. Bog vas blagoslavljaj!
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Za življenje – za družino – Slovenski pastoralni dan
Naši družini je bilo v posebno čast zastopati župnijo sv. Jakoba na Slovenskem pastoralnem dnevu, ki je pod geslom Za življenje – za družino potekal v soboto 10. maja 2008 na mestnem stadionu Arena Petrol v Celju. Z avtobusom, ki je bil zapolnjen skoraj do zadnjega sedeža, smo se pripeljali v Celje, kjer je sledilo nameščanje na stadionu. 
Po uvodnem nagovoru celjskega škofa dr. Antona Stresa je sledil bogat duhovno-umetniški program. Vrhunec prireditve je bil strnjen v sveti maši, ki jo je daroval ljubljanski nadškof in metropolit Alojz Uran. Po njegovih besedah je močno sporočilo slovenskega pastoralnega dneva, da sledimo zgledu nazareške družine, ki je bila pravo svetišče življenja in ljubezni. Za življenje gre, za našo prihodnost, za preživetje naroda! Zato je pozval družine k odprtosti za življenje, slovensko družbo pa k vsestranski podpori družine. 
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Na koncu smo kot predstavniki naše župnije od škofa prejeli spominsko podobo Svete družine akademskega slikarja Staneta Kregarja. Slika bo v naslednjih mesecih romala po naši župniji in nas vabila, da se ob njej prijateljsko srečujemo v molitvi, da bi tako v naših srcih in v življenju obrodila bogate sadove. 
Slovenski pastoralni dan je na nas naredil močan vtis in upam, da smo vsi prisotni odnesli domov čim večji del tega poslanstva, naj naši domovi postanejo oaze miru, prijateljstva in Božje bližine. 

(družina Jakoš: Vesna, Renato, Jaka in Ana)
V letošnjem maju prebiramo šmarnična berila iz knjige Jožeta Kužnika Kraljica družine. Pridružite se župnijskemu občestvu pri delavniških večernih svetih mašah! Kjer sta dva ali so trije …
Ne smemo misliti, da je Marija le enkrat v življenju potrebovala in izrazila vero. Tisto, kar je bilo v začetnem trenutku, ko je Sveti Duh dajal luč, jasno, lahko pozneje ni več jasno; vera more biti z dvomom postavljena na preizkušnjo; ne z dvomom o Bogu, ampak o sebi: Sem dobro razumela? Si nisem napačno razlagala? In če sem se motila? In če mi ni govoril Bog? Skrivnostnost Božjega delovanja ostane skrivnostna. Koliko trpljenja je potrebno prestati, preden sprejmemo, da živimo v skrivnosti! 

Kolikokrat po oznanjenju je Marijo mučilo navidezno nasprotje njenega položaja z vsem tem, kar je bilo v Stari zavezi napisano in znano o Božji volji in o sami Mesijevi podobi! Kolikokrat ji je moral Jožef – in ravno on! – zagotoviti in jo pomiriti, rekoč, da ni grešila, da je brez krivde, da je bila nedolžna in se ni motila; ji ponavljati, skratka, vse tisto, kar je on sam spoznal v sanjah po angelu: Ne boj se … kar je spočela, je od Svetega Duha (Mt 1,20).
(Raniero Cantalamessa, Marija, ogledalo Cerkve)
Odšla sta h Gospodu

V soboto nas je zapustila Alojzija Primožič, naša Lojzka, ki je bila več let članica župnijskega pastoralnega sveta; kot bančna uslužbenka je sodelovala pri urejanju župnijskih financ, pa tudi pri organizaciji naših župnijskih izletov, pogostitev ... Hvala, Lojzka, za tvojo dobroto in pripravljenost pomagati vedno in vsakomur.
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V sredo dopoldne pa je v Gosdpodu zaspal p. Miha Žužek, ki je svoje 
življenje posvetil slovenski mladini, zakoncem in družinam. Dolga leta je deloval v naši župniji. 

Gospod naj jima bo bogat plačnik, naj počivata v miru.
Srečanje dekanijskega pastoralnega sveta
Po več kot celoletnem premoru se je 21. aprila 2008 znova sestal naš dekanijski pastoralni svet. Veseli smo in hvaležni Bogu, da je gospod dekan, g. Franci Seničar, premagal težko bolezen in se vrnil med nas. 

Srečanje je bilo posvečeno letu družine. Pogovarjali smo se predvsem o slovenskem pastoralnem dnevu, ki je bil pred vrati. Čaka pa nas tudi naloga, da po župnijah poleg oznanjevalne, liturgične in diakonijske skupine ustanovimo še odbor za družino. Predstavnica molitvenih skupin in gibanj, ga. Nuša Grasselli, bo poskušala zbrati podatke o vseh skupinah, ki se zbirajo po naših župnijah, z namenom da se spoznajo in povežejo med seboj ter dejavneje vključijo ne le v župnijsko občestvo ampak tudi v življenje dekanije. 
Tatjana Hernaus
Naš knjižni pult

Večkrat pri oznanilih slišimo kaj o našem knjižnem pultu. Smo ga  opazili? Ali se kdaj zadržimo ob njem in pogledamo, kaj nam ponuja v branje? Če ne dobivamo Družine na dom, jo kupimo tam! Upravičeno pričakujemo, da bo vsaka družina (stanovanje) redno prejemala in  brala Družino. Ta nam odpira zdrav pogled na dogajanja v Cerkvi in svetu, daje pa nam tudi primerne spodbude, da gremo lažje in varneje skozi vsakdan.

Bralec Božje besede 

Pri založbi Salve je izšla knjižica Sem bralec Božje besede z navodili za bogoslužne bralce. Odgovarjajo na naša najpogostejša vprašanja in skušajo odpraviti najpogostejše napake, ki jih delamo bralci. Knjižico lahko kupite v Škofijski knjigarni, v župnijskem listu pa bomo objavili nekaj odlomkov.

Festival družine
Danes, 18. maja, se pred Postojnsko jamo odvija Festival družine. Začne se ob 10h z družinskim kolesarjenjem, nadaljuje s sveto mašo na prostem, sledile bodo lutkovna igrica ter športne in ustvarjalne dejavnosti za otroke, za starše pa so pripravili raznovrstna predavanja in okrogle mize. Program se bo zaključil s koncertom ob 16h, na katerem bodo nastopili Čuki, Adi Smolar in Damjana Golavšek. Še je čas, da se odpravite v Postojno!
Sestanek našega ŽPS bo v nedeljo, 25. maja, ob 1830. 
Vse zmorem v njem, ki mi daje moč (Flp 4, 13)

V nedeljo, 6. julija, ob 1000 bo naš bogoslovec Gregor Gorenc daroval novo mašo v naši cerkvi. Sv. maši ob 915 in ob 1030 odpadeta.













































