9. nedelja med letom                   1. junij 2008 – leto XXV / 14
Poslovili smo se od p. Miha Žužka   
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To številko župnijskega lista posvečamo p. Mihu Žužku, članu jezuitske redovne skupnosti pri Sv. Jakobu in voditelju dveh študentskih skupin v naših župnijskih prostorih, Mladik in Maranathe (ta beseda pomeni: Pridi, Gospod Jezus!).
Pogreb je 19. maja vodil g. nadškof ob somaševanju petdesetih duhovnikov. Cerkev vseh svetih na Žalah so napolnili pokojnikovi prijatelji in sorodniki, tudi številne redovnice so prišle k zadnjemu slovesu. Z izbranimi besedami so se polovili g. nadškof, 
p. provincial Janez Poljanšek, rodna sestra, misijonarka Terezija, dr. Tone Kunstelj, dr. Jože Kušar s soprogo, dr. Tone Meden, voditeljica Betanije, Marija Maučec Suša in duhovnik Jože Goličnik (v imenu mariborske nadškofije).

Zbral si nas

V začetku pogrebne maše sem v imenu župnije in redovne skupnosti pri Sv. Jakobu tudi sam takole nagovoril pokojnega sobrata, katerega družino poznam že od leta 1940:

"Dragi p. Miha! Zbral si nas ob zadnjem slovesu. Ne z besedami, ampak s svojim izrednim življenjem, z dolgotrajnim trpljenjem in z zgledom, kako umira pravični. 
Zbral si nas ob našem nadškofu, pastirju krajevne cerkve, ki si jo izredno ljubil in ji razkošno daroval svoje izjemne sposobnosti. Zbral si nas ob svojem provincialu in sobratih, ob duhovnikih, redovnikih in redovnicah in nam govoriš - brez besed - kaj pomeni zvestoba, saj si v Družbo Jezusovo vstopil že leta 1941. 
In ob tebi so tisti, ki si jih imel posebej rad: družine, mladina, študentje. In seveda tvoja sestra Rezka, misijonarka, ki je prišla iz Londona in je tu v imenu vsega tvojega sorodstva onkraj meja Slovenije in v domovini. 

Molče nam pridigaš. Romanje si končal, zdaj si na cilju – v svetišču Troedinega. Rad si imel planine in njihove vrhove – zdaj si prispel na najvišji vrh. Rad si imel Jadransko morje – zdaj si v oceanu Božje ljubezni. 
Dragi p. Miha, prosi za nas, ki še romamo in se še vzpenjamo."

Padec

Leta 2003 je p. Miha obhajal osemdesetletnico. Leto dni pozneje so ga po kratkem bivanju v bolnišnici sprejeli v duhovniški dom Mane nobiscum (Ostani z nami) na Trnovem. Spominjam se tistega pretresljivega prvega maja leta 2004. Vsako leto je ob prvomajskih prostih dneh zbiral mladino v Vrtovčevem domu na Visokem v Poljanski dolini, zato se najprej nismo spraševali, zakaj ga ob prvem maju ni v naši obednici. P. Kovačič pa je pripomnil, naj le pogledamo, če ni morda v svoji sobi. Vstopil sem torej v njegovo odklenjeno sobo in ga našel na tleh, kjer je ob postelji ležal nezavesten. Odpeljali so ga v bolnišnico, 12. maja pa v duhovniški dom, kjer Marijine sestre z izjemno dobroto skrbijo za starejše in bolne duhovnike. 

Zanimivo življenje

Prvič sva se srečala leta 1940 na taborjenju fantov iz Marijine kongregacije. Zbirali smo se pri jezuitih, pri Sv. Jožefu, taborili pa smo vsako leto v Poljanski dolini, v domu, ki ga je nekaj let pred začetkom druge svetovne vojne za mladino zgradil p. Venčeslav Vrtovec. Ta dom je pozneje vodil in z mladino napolnjeval p. Miha. Tam sem spoznal tudi njegova brata Ivana in Nika, malo pozneje pa tudi njegove druge brate in sestre. Njegova mati je rodila 15 otrok in v znak priznanja 
je družino sprejel papež Pavel VI., ki je staršem izročil posebno papeško odlikovanje. Ni šlo le za izjemno številčno družino – in to sredi Ljubljane, ampak tudi za dejstvo, da so štirje bratje postali duhovniki v jezuitskem redu, štiri sestre pa so postale redovnice – misijonarke. 

P. Miha je 3. 10. 1941 začel noviciat v Zagrebu, kjer je končal študij filozofije in teologije ter magistriral. Po mašniškem posvečenju v Zagrebu leta 1951 je imel novo mašo skrivaj, pri zaklenjenih vratih, v škofjeloškem uršulinskem samostanu. Njegova družina se je že razpršila po svetu, jezuiti v Sloveniji pa so bili takrat izgnani iz hiše in cerkve pri Sv. Jožefu, večja skupina se je znašla tudi v zaporih.

Prvih 16 let duhovniškega dela je p. Miha posvetil Mariboru, kje je skupaj s p. Jakobom Laurom sodeloval pri ustanavljanju novih župnij na desnem bregu Drave. Ko je pripravljal mariborski misijon, je moral za krajši čas tudi v zapor. Bil je tudi predstojnik slovenskih jezuitov, ko je lahko 15. 8. 1969 razglasil ustanovitev samostojne slovenske jezuitske province, ki se je ločila od hrvaške province. 

Zlata maša

Novo pionirsko delo je začel v Ljubljani, v Dravljah, kjer je vodil gradnjo župnišča nato je bil župnik v Borovnici, od leta 1986 pa je bil član redovne skupnosti pri Sv. Jakobu. Pri nas je tudi daroval zlato mašo (30. 9. 2001) in obhajal šestdesetletnico redovništva. Zlatomašniško slavje je bilo res veličastno. Na ta dan so se v cerkvi sv. Jakoba prvič (!) po letu 1945 srečale štiri sestre – redovnice in misijonarke: s. Cecilija, uršulinka, ki je misijonarila v Braziliji, in tri redovnice iz družbe Misijonskih medicinskih sester - zdravnica Janja (Etiopija, Pakistan, Uganda), zdravnica Rezka (Pakistan, Bengalija, Jemen, Vietnam) in magistra farmacije Silva (Uganda, Gana). Ob oltarju je bil brat Ivan (Rim) in brat Andrej (London) s soprogo. 

Pri tej slovesnosti so se predstavniki številnih skupin zahvaljevali p. Mihu za njegovo vodstvo in za tako uspešno sodelovanje v različnih pastoralnih dejavnostih: pri medškofijskem odboru za družino in medškofijskem pastoralnem svetu, pri Betaniji, Maranathi in Mladikah, v številnih zakonskih občestvih in pri šoli za zakon, pri organiziranju tečajev za zakon in za govorništvo. P. Miha je bil urednik revije Cerkev v sedanjem svetu. Koliko duhovnih in laiških apostolskih poklicev so spodbudile njegove duhovne vaje in tedni duhovnosti, predvsem na Visokem, v Logu pod Mangrtom in v Bohinju! Pomagal je pri vzgoji številnih kristjanov sredi javnega življenja.

Knjige

Bil je tudi pisatelj. Vedno znova je presenečal in razveseljeval z novimi knjigami. Sorodnika, bengalskega misijonarja – jezuita Franceta Drobniča, je predstavil v knjigi Misijonar pod Himalajo, izdal je več knjig šmarnic in knjige: Kristjanov dan (tri izdaje), Četrta dimenzija, Božja beseda je živa, Vzvalovana bit, V Njem živimo, Sredi vsega, Sto slapov, Vabilo na večni ples. 
Svoja razmišljanja o smislu življenja in o večnosti je izdal v dveh knjižicah celo med bivanjem v duhovniškem domu.

Njegovo življenje je bilo izredno plodno. Pomenljiv je naslov knjige Sredi vsega (1966). Da je bil vsa leta sredi dogajanj, je takole razložil: "Sredi vsega! Vse, to je vihar, vrtinec vesoljstva, v njem brne strune mojega srca. Prebira pa jih Gospod, ki prešinja vse stvarstvo in zveni v vsakem njegovem dogodku ... Dano mi je bilo "biti zraven" v viharjih, ki so odnesli staro Jugoslavijo in prinesli novo, razmetali še to in Sloveniji podarili samostojnost. V Cerkev pa so vdihnili koncilske binkošti".

Klemen Iskra: Spomin

Dva meseca pred smrtjo je p. Miha obiskala skupina naših veroučencev pod vodstvom katehistinje, salezijanke s. Kristine. Spomin na ta obisk je Klemen Iskra izrazil takole:"Najbolj mi je v spominu ostala pesem, ko sem sestri držal note in gledal, kako so p. Žužku tekle solze iz oči. Spomnim se tudi, kako se je gospod župnik pogovarjal z njim. Ostalo mi je v spominu tudi to, kako je g. župnik patru rekel, naj mi da roko, pa je on po otroško ni hotel dati in je rekel: "Ne dam roke".

Gregor Gorenc, novomašnik: Nekaj misli o p. Mihu Žužku

S patrom Mihom se poznamo že zelo dolgo, pravzaprav že od takrat ko je moja mama hodila poleti z njim na duhovne vaje v Log pod Mangrtom in v Srednjo vas v Bohinju. Kasneje nas je Miha pogostokrat obiskal, ko je hodil k sv. Jakobu, kjer je vodil mladince in študente. To je bilo še v času g. Stanka Perčiča. Tudi sam imam lepe spomine z Visokega v Poljanski dolini, kamor sem zahajal kot osnovnošolec, kasneje pa tudi iz Loga in Srednje vasi. Vedno znova me je navduševala njegova originalnost, sproščenost in žar, s katerim je zbiral mladino. Vesel sem, da me je ob zlati maši izbral za ceremoniarja. V spominu mi je ostala predvsem njegova iskrivost pri pripravljanju te slovesnosti. Sam sem občutil ob njegovi smrti veliko izgubo, saj je bil res velik mož v zgodovini Cerkve na Slovenskem in to tudi ostaja. Naj mu bo Bog bogat plačnik za vse, kar je storil. 

****

Sorodniki so za pokojnega patra darovali za več svetih maš v Dobrepolju, odkoder je bila njegova mati, v naši župniji pa so darovali za tri maše in še 80 € za obnovo oltarne podobe sv. Frančiška Ksaverja. Družinski center Betanija je namesto cvetja na grob poslal prispevek za Dom Janeza Krstnika v Trnovem. Zakonske skupine zbirajo za gregorijanske maše (30 zaporednih dni).

Dragi pater Miha, ostajaš v našem hvaležnem molitvenem spominu.

P. Jože Kokalj

VSE PREMOREM V NJEM, KI MI DAJE MOč (Flp 4, 13)

To je geslo diakona Gregorja Gorenca, novomašnika iz naše župnije.
V vabilu na novo mašo je zapisal:

Hvaležen Bogu in Cerkvi
vas z veseljem vabim na 
NOVO MAŠO,
ki jo bom daroval v nedeljo, 6. julija 2008
v župnijski cerkvi sv. Jakoba v Ljubljani.
Gregor Gorenc, novomašnik

POTEK NOVOMAŠNIŠKIH SLOVESNOSTI

V nedeljo, 29. 6., ob 1600 bo mašniško posvečenje v ljubljanski stolnici. Ta dan v naši cerkvi ne bo večerne svete maše ob 1730.
Od srede 2. 7. do petka 4. 7. se bo župnijsko občestvo s tridnevnico duhovno pripravilo na novo mašo:

· v sredo bo večerno sveto mašo ob 1830 daroval g. Matija Selan, 
· v četrtek p. Marjan Šef (oba izhajata iz naše župnije), 
· v petek pa prelat Anton Slabe. 

Od torka, 1. 7. do četrtka, 3. 7. se bodo otroci z oratorijem pripravili na novo mašo. Srečevali se bodo pri sestrah salezijankah na Gornjem trgu 21. 

V soboto, 5. 7. bomo pred večerno sveto mašo ob 1830 slovesno sprejeli novomašnika pred cerkvijo, sveto mašo bo daroval župnik, p. Jože Kokalj, novomašnik še ne bo maševal. 

V nedeljo, 6. 7. bo ob 1000 nova maša v cerkvi sv. Jakoba, po maši bo družabno srečanje pred cerkvijo, ob 1400 sledi kosilo v Zavodu sv. Stanislava  (samo za povabljene) in večernice v zavodski kapeli. Ta dan v naši cerkvi ne bo svetih maš ob 915 in ob 1030.
V ponedeljek 7. 7. ob 1830 bo novomašnik daroval zahvalno sveto mašo v naši cerkvi. Po maši bo pogostitev za vse, ki bodo dejavno sodelovali pri pripravah

Župnijski pevski zbor bo prepeval v sredo, četrtek, petek, soboto, nedeljo in ponedeljek. 
· V soboto, 7. junija, salezijanci in salezijanke vabijo otroke in mlade na Rakovnik, k Čarnemu jezeru. Prireditev se začne ob 900 in konča ob 1500. Prijavite se pri sestrah katehistinjah.

· V nedeljo, 8. junija, bomo v naši župniji zaključili veroučno leto. Pri sveti maši ob 915 pričakujemo veroučence in njihove domače.

· V torek, 17. junija, bo ob 1930 v cerkvi sv. Jakoba zdravniški koncert. Vabljeni!
Hvala

Hvala za fotografsko razstavo, ki na majhnem prostoru odkriva bisere naše cerkvene arhitekture, priče vernosti slovenskega človeka.

Pohvala tudi za zelo okusno okrasitev in ureditev cerkve.

Lj., v maju 2008

hvaležna župljanka

Moje življenje se bliža koncu. 
Imam težave, ki so neozdravljive. Razni tumorji na črevesju in podobno. Tako so mi svetovali da v teh letih na kakšno radikalno operacijo ni misliti. Sproti me malo »popravljajo«, drugače pa čakamo, kdaj se bo zgodilo tisto, kar se mora zgoditi. 
Bog mi je dal milost, da sem se s tem sprijaznil. 
Zahvaljujem se vsem, ki so molili zame, 
da sem to lahko sprejel.
p. Miha Žužek
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