Sveti Jakob
                        25. julij 2008 – leto XXV / 17
ODPRI OČI! – ORATORIJ 2008
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Od 1. do 3. julija smo v naši župniji zopet imeli oratorij. Zgodba letošnjega oratorija nosi naslov Odpri oči in predstavlja apostola Pavla (v Pavlovem letu, ki se je začelo 28. junija). Zgodbo smo poglobili pri katehezi, seveda pa smo tudi molili, ustvarjali v delavnicah, se igrali ter si vzeli čas za malico in kosilo. V oratoriju smo se spomnili tudi 20. obletnice oratorija v Sloveniji in se posebej intenzivno pripravljali na novo mašo Gregorja Gorenca. Oratorij so vodile s. Mateja Tomšič, Katja Balažic in animatorka Veronika Tolar.
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Nekaj utrinkov iz oratorija, kot so jih zapisali udeleženci:

· Na oratoriju so mi bile najbolj všeč vodne igre, delavnice. Za zadnji izlet v Stično smo se peljali z vlakom. Obiskali smo patre cistercijane. (Ana)

· Najbolj se mi je v spomin vtisnil izlet v Stično. Tam nas je brat Nikolaj lepo sprejel in nam razkazal samostan. Ko pa smo se odpravljali, smo na poti naleteli na avtobus. Fantje so prijazno prosili voznika, če nas lahko odpelje do postaje. Voznik je brez pomisleka privolil in tako smo se odpeljali. (Veronika)

· Letos mi je bil oratorij zelo všeč, ker smo imeli vodne igre in ker smo jedli sendviče. (Matic)

· Na oratoriju so mi bile najbolj všeč vodne igre, igra v gozdu (z mesti) in, ko smo šli na končni izlet v Stično z vlakom. Z vlakom smo šli do Ivančne Gorice in potem peš do samostana v Stični. Ogledali smo si samostan in imeli sv. spoved. Nazaj pa, namesto, da bi šli peš do Ivančne Gorice, je mimo pripeljal avtobus in nas odpeljal do postaje. Tam smo pojedli sladoled in se vrnili v Ljubljano. (Eva)

· Bilo mi je zelo všeč, ko sem dobil značko v cistercijanskem samostanu. (Klemen)

· Najbolj všeč so mi bile vodne igre, zadnji dan, ko smo se peljali z vlakom, šli v samostan, se peljali z avtobusom in jedli sladoled. Šli smo v Stično. (Ema)

· Od vsega sem se najbolj razveselila avtobusa in prijaznega šoferja, ki nas je zastonj odpeljal na postajo in ker smo prišli toliko prej, smo tam šli še na sladoled. (Jerca)

· Bilo je krasno na vodnih igrah. (Anže)

Oratorij v Sloveniji letos praznuje 20-letnico. Organizirali so ga že salezijanci in sestre Hčere Marije Pomočnice (HMP) v prvi polovici 20. stoletja, v obdobju komunizma pa ni bil mogoč vse do leta 1988, ko se je počasi znova začelo. Takrat je salezijanska družina obhajala 100-letnico smrti sv. Janeza Boska. Salezijanci so pripravili don Boskov šotor, ki je krožil po salezijanskih župnijah, in program, ki so ga v njem izvajali, je imel vse značilnosti oratorija. 

Sestre Hčere Marije Pomočnice pa so prav tisto poletje že imele kar  tritedenski oratoriji in to v župniji Sv. Jakoba v Ljubljani. Pod vodstvom s. Irene Novak, HMP, in dveh animatork so se v župnijskih prostorih od 5. do 29. julija 1988 vsak dan zbirali osnovnošolski otroci. Bilo je veselo in zabavno, poučno in koristno. Zgodba “Bambo” jih je vodila v spoznavanju zakramentov. Ustvarjalnost so razvijali v raznih delavnicah; najbolj priljubljena je bila “znamkarska akcija”. Veliko je bilo iger, sprehodov, noben dan pa ni minil brez ure petja! Skratka pravi oratorij, ki je osrečil ne le otroke, ampak tudi njihove starše. V času njihove odsotnosti zaradi službe so otroci koristno zapolnili prosti počitniški čas.

Lahko rečemo, da je bila prav župnija sv. Jakoba pionirka sodobnega oratorija, ki je sedaj razširjen že v okoli 250 župnijah.

Po letu 1988 so sestre in salezijanci v vse več župnijah organizirali oratorijske programe ob različnih priložnostih. Z ljudskimi misijoni v letih 1991-1993 se je kot ime teh programov dokončno uveljavil izraz oratorij. Z izdajo prvega oratorijskega priročnika, ki so ga leta 1995 skupaj pripravili v knjižni obliki, se je oratoriju odprla pot tudi v druge župnije. Od tedaj se je število oratorijev in z njim število udeleženih otrok ter mladih animatorjev hitro večalo. V ozadju oratorijev po župnijah so številna izobraževalna, duhovna in tehnično-pripravljalna srečanja animatorjev ter posveti in skupna praznovanja.

Večino oratorijev vsako leto povezuje glavni junak iz Svetega pisma, iz literature ali izmed svetnikov, ki se preko zgodbe predstavi otrokom in jih na privlačen način navdušuje za veselo krščansko življenje. Nepogrešljive sestavine oratorija so molitev, zgodba, kateheza, delavnice in igre ter seveda izleti, sv. maša in razne dogodivščine. 

Začetnik modernega oratorija je duhovnik sv. Janez Bosko (1815-1888), ki se je v 19. stoletju v Turinu zavzel za revne fante in jih vzgajal po preventivnem vzgojnem programu. V istem času je s podobno vzgojno metodo in duhovnostjo vzgajala tudi  sv. Marija Mazzarello (1837-1881) v kraju Mornese v Italiji. Mladim sta v svojih vzgojnih ustanovah ustvarila dom, kjer so se čutili sprejeti in ljubljeni, šolo, ki pripravlja na življenje; župnijo, ki jih uvaja v pristen odnos z Bogom in veselo ter odgovorno krščansko življenje in dvorišče za prijateljske stike in za življenje v veselju. Prav to pa so štirje stebri oratorija tudi danes.

V vse več župnijah tudi med šolskim letom pripravljajo oratorijske dneve. Animatorje pa povezuje, obvešča ter jim omogoča pretok idej in materialov spletna stran www.oratorij.net ter www.animaforum.si.

Vse to zato, da bi se uresničile don Boskove besede za čim več deklet in fantov, za čim več otrok tudi danes, v Sloveniji: “Eno samo željo imam: to, da bi vas videl srečne tukaj na zemlji in v večnosti!«
Odmev nove maše 

Dolgo smo se pripravljali na ta dogodek in verjetno bo ravno zato še dolgo odmeval v nas in okoli nas. In prav je tako. Dogodek je mimo, toda Gregor nas še vedno potrebuje in mi njega. Večkrat ko se bomo spomnili drug na drugega, več bomo molili ...

Tridnevnica pred novo mašo je bila zelo bogata in žal mi je, da se toliko misli izmuzne spominu. Nekatere pa še odzvanjajo v meni:

G. Matija Selan je govoril o težavnosti duhovniškega pričevanja v današnjem svetu brez vrednot ter o pomenu molitve.

Jezus je ozdravil obsedenca v Gadarski deželi in hude duhove izgnal v svinje; ko so se te utopile v jezeru, so ga meščani prosili, naj odide iz njihovih krajev.

Znamenita Dvojčka, simbol denarja, posvetne oblasti, materialnih »vrednot«, sveta brez Boga sta se po terorističnem napadu podrla sama vase, v točko NIČ. Papež je obiskal ta kraj in tam – pokleknil in molil.
Peter je bil v ječi, Cerkev pa je zanj neprenehoma molila. 
Naj se stanje zdi še tako brezizhodno, kristjanom nikoli ni treba obupati. Svet je podoben Gadarski deželi, božje vrednote smo zamenjali za »svinjske«. Tudi naš  novomašnik bo pogosto osamljen, nerazumljen, prosili ga bodo, naj odide iz njihovih krajev »v vezeh« bo, »v ječi«, na dnu, – toda če bo Cerkev neprenehoma molila zanj, bo rešen. Vztrajna  molitev ne more ostati neuslišana. Bog pošilja angele, poslance, ki rešujejo. Prvi tak »angel« je Marija.

P. Marijan Šef je na god sv. Tomaža poudaril, naj bo duhovnik vedno predvsem Božji prijatelj. Duhovniške službe ne »opravlja«, ampak jo živi. Kot Tomaž ni bil zadovoljen s pripovedovanjem prijateljev, ampak je moral osebno srečati Gospoda, tako tudi duhovnik: le če je osebno srečal Jezusa, lahko z vero in ljubeznijo stopa k ljudem kot oče, ki objema in zbira, kot učitelj, ki v svetu popolnega relativizma razlaga, kaj je prav in kaj ni; kot zdravnik, ki celi duhovne rane, kot sodnik, ki edini lahko zagotovi: »Vse ti je odpuščeno, pojdi v miru.«

G. Anton Glavan, ki je Gregorja spremljal skozi bogoslovje, je spomnil na njegovo zanesljivost in doslednost. Ostani tak in mnogi se bodo lahko zanesli nate. Pa ne pozabi, da zdravnika ne potrebujejo zdravi, ampak bolni.
P. Jože Kokalj je spregovoril o Cirilu in Metodu. Iz Grčije sta odšla k Slovanom, v neznano, nerazumljivo kulturo. Vživela sta se vanjo, da sta ji lahko prinesla veselo oznanilo. Ko so nastale težave, se nista vrnila v Grčijo – kjer je bil v Carigradu sedež posvetne oblasti, ampak sta šla v Rim, k svetemu očetu.
P. Viktor Papež je v novomašni pridigi spomnil, da je najvažnejša ljubezen.
Duhovnik naj bo odprt za oddaljene, ki se obrnejo nanj – tudi če želijo le »servisno uslugo«, cerkveni pogreb ali potrdilo za krstnega botra. Duh veje, kjer hoče. Ne zaduši njegove iskre s postavljanjem nepotrebnih togih zahtev, ki jih ne razume in ne more izpolniti. Poudaril je tudi pomen molitve za duhovnike. Opisal je, kako so vsi pričakovali, da bo Gregor po končani srednji šoli vstopil v bogoslovje. Ko se ni pojavil,  je patra zaskrbelo. Za Gregorja je daroval sveto mašo, da bi se odločil v skladu z Božjo voljo – kakršna koli bi že bila. Še isti dan ga je poklicala Gregorjeva mama: Gregor je odšel. V bogoslovje. Nikomur ni nič povedal, vse se je sam zmenil z nadškofom ... 
Slavje se je nadaljevalo v Škofovih zavodih v Šentvidu.

Obiskal nas je gospod nadškof Alojz Uran in nam izročil pozdrave iz župnije svetega Petra, ki je prav tako obhajala novo mašo. Poudaril je, da nova maša ni samo cerkveno slavje, ampak tudi praznik za slovenski narod in nas vzpodbudil, da smo zapeli Prešernovo Zdravljico – vse kitice, ne le himno! Po kosilu je odšel obiskat še mengeškega novomašnika.

Tudi novomašni pridigar, p. Viktor Papež, družinski prijatelj Gorenčevih, je bil seveda gost na kosilu. Naš gospod župnik se je pošalil, da ima posebno čast – ki ga gotovo ne bo več doletela – da na njegovi levi sedi gospod nadškof, na desni pa sam papež. 

Zabavno in ganljivo je bilo pogledati fotografije iz Gregorjevega otroštva in prisluhniti »maševanju« triletnika. Izvrstna ideja Tomaža in Petre, ki Gregorja nista prosila za dovoljenje, bala sta sem, da ga ne bi dobila (.

Novomašnik je izrazil hvaležnost Bogu, pa staršem in vzgojiteljem, prijateljem, župniji … Posebej je bil vesel množice mladih, ki se je odzvala njegovemu vabilu in napolnila šentjakobsko cerkev: njegovi sorodniki in prijatelji ter mladi iz Šentvida nad Ljubljano in iz Selc, kjer je deloval kot duhovni pomočnik. 

In še misel iz Gregorjeve prve pridige, med zahvalno mašo. Prebrali smo evangelij o ženi, ki je krvavela. Kdove koliko let je hodila od zdravnika do zdravnika. Kolikokrat je že slišala besede: »Žal mi je, a ne morem ti pomagati.« V sebi je našla vero, da je stopila k Jezusu, moč, da je našla stik z njegovo Božjo močjo. Mnogi so se tistega dne gnetli okoli Jezusa, mnogi so se ga dotikali, toda le ta žena je ozdravela, le njej je dotik popolnoma spremenil življenje. 

Za sproščeno vzdušje so v Šentvidu poskrbeli citrar in pritrkovalci ter podutiški in šentjernejski župnik s šalami in zabavnimi zgodbicami. Na ponedeljkovem pikniku za cerkvijo pa sta igrali harmonika in kitara, dokler ju ni zamenjala »nebeška godba« (nevihta), ki pa ni pokvarila vzdušja.

Malo za šalo, malo zares (ena od »novomašnih« šal)

Poznate telesna dela usmiljenja? Lačne nasičevati, žejne napajati, nage oblačiti, bolne obiskovati … No, neka veroučenka se jih ni mogla spomniti, pa ji je hotel župnik malo pomagati: »Kaj bi naredila, če bi videla lačnega?« »Jesti bi mu dala.« »Dobro, ja! Kaj pa, če bi srečala žejnega?« »Dala bi mu piti.« »Seveda, tako je prav! Kaj pa, če bi videla nagega?« »Stran bi pogledala!«
                                                                                                                    Tatjana

Vabim vse, ki ste bili kakorkoli udeleženi pri novi maši, napišite svoje vtise! Naj odmeva! 
Pospremili smo jih na zadnji poti – v Očetov dom

·  EDVARD NAGLIČ, rojen 1932 v Ljubljani, avtomehnaik, stanoval na Zvonarski ulici 5, umrl 8. 3. 2008 v Ljubljani
· FRANC LUŠTEK, rojen 1915 v Ljubljani, kemijski tehnik, stanoval na Privozu 3a, umrl 15. 3. 2008 v Ljubljani

· CITA KLEMENČIČ, rojena 1916 v Ljubljani, uslužbenka, stanovala na Karlovški cesti 2, umrla 31. 3. 2008 v domu upokojencev v Celovcu

· HENRIK BOBEN, rojen 1928 v Kalu pri Ambrusu, vodovodni inštalater, stanoval na Karlovski cesti 15, umrl 11. 5. 2008 v Ljubljani

· MIHA ŽUŽEK, redovni duhovnik Družbe Jezusove , rojen 1923 v Ljubljani, stanoval v domu starejših duhovnikov na Trnovem, Lepi pot 26 (prej v župnišču Ljubljana – Sveti Jakob, Gornji trg 18), umrl 14. 5. 2008 v Ljubljani

· ANICA ARTNAK, rojena 1914 v Limbušu pri Mariboru, tekstilna delavka, stanovala na Tesarski ulici 12, umrla 18. 5. 2008 v domu starejših v Gornjem gradu

· FRANČIŠKA PODRŽAJ, rojena 1919 v Zagorju ob Savi, pomožna laborantka, stanovala na Janežičevi ulici 25, umrla 20. 5. 2008 v Ljubljani

· ANĐELINA ŠVEC, rojena 1929 v Zgornji Bistrici na Hrvaškem, tehnična risarka, umrla 20. 5. 2008 v Ljubljani

· WIDMAYER MILENA, rojena 1915 v Bučki pri Škocjanun na Dolenjskem, pletilska mojstrica, stanovala na Gruberjevem nabrežju 16, umrla 21. 5. 2008 v Ljubljani

· JANEZ VINŠEK, rojen 1914 v Ljubljani, mizar, stanoval na Prijateljevi ulici 28, umrl 31. 5 2008 v Ljubljani, pokopan 3. 6. 2008 na Žažarju v župniji Podlipa

· HEDVIKA MAZI, roj. LESKOVIC, rojena 1911 v Ljubljani, strokovna učiteljica, stanovala na Gornjem trgu 1, umrla 21. 6. 2008 v Ljubljani

· FRANČIŠEK LUKEK, rojen 1916 v Šentrupertu na Dolenjskem, čevljar, stanoval na Hrenovi ulici 16, umrl 19. 6. 2008 v Ljubljani

· FRANČIŠKA HRIBAR, rojena 1926 v Ljubljani, delavka, stanovala na Starem trgu 2, umrla 3. 7. 2008 v Ljubljani 
Naj počivajo v miru.
S praznikom župnijskega zavetnika svetega Jakoba zaključujemo pastoralno leto. Tudi župnijski list odhaja na počitnice. Naslednja številka bo izšla 24. avgusta, ko bomo objavili razpored verouka. Lepe počitnice vsem!
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