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Pridi, Sveti Duh!

Ob vstopu v leto mladih
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Ali v nesoglasjih in razdeljenosti našega sveta ne slišite vpitja človeštva: krik po priznanju, pripadnosti, vzajemnosti? Kdo more potešiti prvobitno človeško hrepenenje biti eno, biti potopljen v občestvo? Sveti Duh! Obogateni z njegovimi darovi se boste lahko dvignili nad omejenost, prazno utopičnost in minljivost ter dosledno in trdno pričali za krščanstvo!

Tako kot Cerkev potuje  skupaj z vsem človeštvom, ste tudi vi poklicani uresničevati darove Duha sredi vzponov in padcev vsakdanjega življenja. Poskrbite, da bo ob vašem študiju, športu, glasbi in umetnosti zorela tudi vaša vera. Podpirajte jo z molitvijo in jo hranite z zakramenti, da boste vir navdiha in v pomoč tistim okoli vas. Navsezadnje življenje ni v kopičenju in je veliko več kot uspeh. Živeti v polnosti pomeni biti notranje preobražen in odprt za energijo Božje ljubezni. Če sprejmete moč Svetega Duha, lahko tudi vi spremenite svoje družine, skupnosti in narode. Odprite vrata tem darovom! Naj modrost, razumnost, moč, vednost in pobožnost postanejo znamenja vaše veličine!

(iz nagovora Benedikty XVI. Na svetovnem srečanju mladih v Sydneyu, julija 2008)
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Življenje in prihodnost Slovenije – naša odgovornost! 
(v razmislek pred volitvami, 2. del)
Evangelij katoličanov ne zavezuje k točno določenemu političnemu programu, Cerkev prav tako ne ponuja političnih rešitev, saj Bog tovrstne odločitve prepušča odgovorni presoji posameznika. Vsak katoličan pa je poklican, da o političnih vprašanjih razmišlja, se zanima za različne politične ponudbe ter med njimi izbira tiste, od katerih lahko utemeljeno pričakuje zavzemanje za najpomembnejše in odločilne vrednote, brez katerih za nas ni prave prihodnosti. To so:

· Spoštovanje življenja in človekovega dostojanstva 

· Skrb za zakon in družino

· Posebna skrb za revne in ostarele

· Skupno dobro

· Prizadevanje za zdravo in čisto okolje

Volitve so čas, ko smo vsi državljani povabljeni k odločanju o svoji prihodnosti. Katoličani naj bi razumeli, da je udeležitev na volitvah in izbira pravih kandidatov pomembna moralna dolžnost, saj s preudarno izbiro prispevamo k skupnemu dobremu celotne družbe. Zato ne moremo oddati svojega glasu na volitvah, na da bi prej razumno pretehtali in razločili med različnimi političnimi ponudbami in vrednotami. To razločevanje od nas zahteva:

· da poznamo in sprejemamo temeljna načela katoliškega pogleda na človeka in na njegovo življenje v družbi;

· da se seznanimo s programi kandidatov in njihovih strank;

· da dobro premislimo, kateri politični kandidati zagovarjajo vrednote, ki so za katoličane nepogrešljivi za srečno prihodnost.

Naše sodelovanje v politiki se ne konča, ko so objavljeni volilni izidi. Takrat se pravzaprav šele začne. Katoličani smo poklicani, da gradimo zdrave skupnosti, v katerih poučeni in odgovorni državljani svoje politične predstavnike vključujejo v nenehen javni dialog o perečih družbenih vprašanjih ter pazljivo spremljajo njihova stališča in delovanje v javnosti.

Želimo se zahvaliti vsem, ki kandidirajo na volitvah, pa tudi tistim, ki opravljajo kakršnokoli politično funkcijo, ne glede na njihovo versko pripadnost. S svojim vključevanjem v politično življenje in z zavzemanjem za zgoraj naštete vrednote velikodušno prispevajo k skupnemu dobremu.
Komisija Pravičnost in mir pri Slovenski škofovski konferenci

 (iz zloženke Odgovorni za življenje in prihodnost Slovenije, Komisija za pravičnost in mir pri SŠK, Slovenska Karitas, Svet katoliških laikov Slovenije)
V barvah Mavrice 

Pred nami je novo veroučno leto, z njim pa tudi nove naloge, novi izzivi, tudi nove težave, predvsem pa novo veselje! V novo leto je zakorakala tudi otroška revija Mavrica, ki že več kot 35 let spodbuja in spremlja versko in duhovno rast naših otrok in bogati njihovo otroštvo.

V novem šolskem letu bo Mavrica veliko pozornosti posvetila duhovnemu izročilu, šegam, navadam in legendam, ki so prepojene s krščanskimi vrednostami. Z besedo in ilustracijo bo nagovarjala otroke in jih navduševala za življenje po veri. Poleg tega bo v Mavrici veliko zgodb iz vsakdanjega življenja, ugank, kvizov in drugih vsebin, ki bodo plemenitile otroške duše in jih skupaj s starši spodbujale k družinskemu življenju in skupnemu preživljanju prostega časa.

Naročnima na Mavrico je 26 €, enako kot lani. Posamezna številka pa stane 2,60 €. Ker imajo starši na začetku šolskega leta veliko stroškov, lahko naročnino plačajo pozneje.

Bralec Božje besede

Sprejmi Kristusov evangelij. Njegov glasnik si postal; 
glej, da boš veroval, kar boš bral; učil, kar boš veroval; živel, kar boš učil. 

To povabilo bi moralo nagovoriti vsakega bralca Božje besede, saj mu je na poseben način zaupana služba glasnika in oznanjevalca sredi domačega občestva. Kot bralec si vsem na očeh, izpostavljen kritiki in pohvali, tvoja usta so božji mikrofon, ki posreduje njegovo Besedo, sam pa si ogledalo, v katerem se zrcali to, kar bereš. Od tebe je odvisno, ali bo ta glas prijeten in prepričljiv ali morda hripav in nerazumljiv; ali bo podoba v zrcalu lepa in jasna ali pa medla in popačena.

(Roman Starc, voditelj Komisije za bogoslužne sodelavce 
v ljubljanski nadškofiji) 

Zelo cenim molitev bolnikov, priprošnjo teh, ki trpijo. Tako zelo so blizu Kristusu! Rad sem v njihovi družbi, ker se zavedam, da v njih živi Kristus. 

Čeprav ste zaradi svojega telesnega stanja slabotni in bolni, ste tudi zelo močni, kakor je močan križani Jezus Kristus. Glejte, podobni ste njemu! Poskušajte izkoristiti to moč v blagor Cerkve, svojih bližnjih, svojih družin, svoje domovine in vsega človeštva. Pa tudi v korist papeške službe, ki je, glede na veliko pomembnost, tudi sama zelo slabotna.

(papež Janez Pavel II.: Pustite me oditi, S. Dziwisz)
V ponedeljek, 15. septembra, se spominjamo Žalostne Matere Božje. Ta dan bo jutranja sveta maša ob 700 v podružnični cerkvi sv. Florjana, pri oltarju Žalostne Matere Božje. Zaradi tega praznika bo celodnevno češčenje Svetega Rešnjega Telesa v cerkvi sv. Jakoba.

V soboto, 20. septembra, bo vsakoletno srečanje mladih v Stični. Posebni vlak odpelje iz Ljubljane ob 810.Več na www.sticna.net.
V sredo, 24. septembra goduje bl. Anton Martin Slomšek. 

V četrtek, 25. septembra, bo ob 1700 v kapeli srečanje staršev naših veroučencev.

V soboto, 27. septembra, bo v Zavodu sv. Stanislava v Šentvidu potekal pastoralni tečaj za laike. Začne se ob 900. Zelo priporočamo!

28. septembra praznujemo Slomškovo nedeljo. Pri družinski sveti maši ob 915 bo srečanje bolnih in ostarelih iz naše župnije. 
Duhovni srečanji

Katoliško gibanje Zakonci za Kristusa vabi družine, zakonske pare, samohranilce/ke, ločene in samske (od 21. leta dalje) v Dom sv. Jožefa na Brezje, kjer bo od 26. (ob 1830) do 28. septembra (do 1400) potekal seminar z naslovom Krščansko življenje. Poskrbeli bodo za otroško varstvo. Na sporedu bodo predavanja, pogovori po skupinah, pričevanja, molitev, družabne igre, priložnost za dobro spoved in sveta maša.
Zakonci pa so vabljeni na duhovne vaje z naslovom Koraki do boljšega zakona, ki se začne 10. oktobra ob 1830 in konča 12. oktobra ob 1400. Tudi tu bo poskrbljeno za otroke. 

Informacije in prijave na obe srečanji: tel. 04 2323-116 ali 031 454-831.
Nasmeh, prosim!

Maja piše pismo. »Zakaj ne pišeš hitreje?«
jo vpraša brat. Maja mu odvrne: 
Saj veš, da pišem dedku, 
ki zelo počasi bere.«













































