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srečanje bolnih

Dragi bolniki in starejši,
pozdravljeni ob dnevu,ko župnijsko občestvo še 
posebej misli na vas! Za vas smo pripravili 
posebno mašo in srečanje 28. septembra ob 9 15.
Vsako leto prvega septembra začenjamo tako imenovano pastoralno leto, ki bo trajalo do prihodnjih počitnic. Pri tem verjetno najprej pomislimo na šolarje, na mladino in verouk. Res nam je mladi rod zelo pri srcu (komu pa ni?), vendar v pastoralnem letu nikakor ne smemo pozabljati na tiste župljane, ki niso več tako mladi in zdravi.
Skrb za bolne in starejše je nujno potrebni del naših prizadevanj. Ali ni Jezus med oznanjevanjem sprejemal bolnike, jih opogumljal in nekatere tudi ozdravil? V župniji imamo posebno skupino, ki se posveča bolnim in starejšim. Ti upravičeno pričakujejo, da smo jim ob strani v jeseni življenja. Nekateri so v raznih Domovih in so veseli obiska ali pisma iz domače župnije. 
Omenjeno skupino imenujemo DIAKONIJA in jo vodi p. Lojze Kovačič, ob pomoči s. Božidare, Marijine sestre, in sodelavk. Na

svojih sestankih razmišljajo o tem, kaj bi še lahko storili in komu bi še posvetili svoj obisk, čestitko, kakršen koli dokaz, da župnijsko občestvo misli na njih.
Beseda DIAKON je grškega izvora in pomeni služabnik. Že v prvih krščanskih občestvih so imeli posebno službo diakonije, ki je v dejanjih dokazovala ljubezen do bolnih, starejših, na razne načine užaloščenih. Sveto pismo omenja tudi diakonise, torej žene, ki so poučevale in krščevale in se posvečale dobrodelnosti. Tudi danes škofje s polaganjem rok posvečujejo diakone za različne pomoči delovanju Cerkve.
Dragi bratje in sestre, ki čutite težo bolezni in trpljenja, z vami je naše in vaše oltarno občestvo. Ostanimo povezani v molitvi in z vezmi občestvene ljubezni. Zavedamo se, kako ste nam potrebni, saj med nami dopolnjujete Kristusovo trpljenje - za odrešenje vseh. Vaša molitev nas spremlja, ko smo v učilnici, pri oznanjevanju, ko skrbimo za vsakdanje potrebe in se povezujemo v skupnost dekanije, škofije, Cerkve na Slovenskem in po vsem svetu. Vsi smo Božja družina, njegovo duhovno kraljestvo in vsak ima svojo vlogo v njem. Vaša ni lahka, je pa izredno dragocena. 
Veseli obhajajmo vaš in naš župnijski dan! 
Vaš župnik p. Jože Kokalj in člani diakonije
Šalóm iz Jeruzalema!

Ob prazniku našega župnijskega zavetnika sv. Jakoba nas je med srečanjem z misijonarji nagovorila salezijanka s. Milena Zadravec (tudi pisateljica in novinarka), ki živi in dela v Jeruzalemu. Med drugim je povedala:
S sedemnajstimi leti sem stopila v družbo Hčera Marije Pomočnice., študirala v Torinu in Rimu, po letu 1985 pa delala v Izraelu, Egiptu, Libanonu in se končno vrnila k izvirom krščanstva – v Jeruzalem. V skupnosti nas je šest, dve Italijanki, Madžarka, Španka, domačinka iz Betlehema in jaz, Slovenka. Pogovarjamo se italijansko, molimo italijansko in arabsko, pri delu pa potrebujem še nekaj hebrejščine in angleščine.
Kaj torej delamo? Kot vsi misijonarji si predvsem prizadevamo za ekumenizem in medverski dialog, skušamo vzpostavljati mostove med kulturami. Naša hiša stoji med muslimanskim in judovskim delom mesta, od arabskega dela nas loči le cesta. Blizu nas stoji sinagoga, pet jašivot (hebrejskih centrov za študij Svetega pisma), dva hebrejska otroška vrtca, eden za dečke, drugi za deklice.
Naše delo se prilagaja znamenjem časa in potrebam prebivalstva. V časih vojn, nemirov, prelivanja krvi, pustošenja, begunstva, preseljevanj je naša skupnost lani praznovala stoletnico prihoda v mesto. V prilagajanju smo podobne feliksu – ptiču, ki se zažge in potem obnovljen in pomlajen vzleti iz ognja … do naslednjega vžiga.
V našem otroškem vrtcu in v predšolskem razredu se zbira okoli 120 otrok iz palestinskih arabskih družin, nekateri so zelo revni. Kristjanov je zelo malo, večinoma so muslimani. Arabske družine cenijo krščanske šole, programe in vzgojo. Veliko revnih družin se trudi pošiljati otroke v šolo, mnogi pri nas iščejo pomoč. 
Kristjani v deželi ne vidijo prihodnosti, zato se izseljujejo in s tem še stopnjujejo revščino. Izraelski zid je pomnožil lakoto in težave z delovnimi mesti, mnogi so odrezani in prikrajšani. 

V naši Hiši sprejemanja se mirnem času zvrsti mnogo ljudi različnih slojev, poklicev, ras z vsega sveta: mladi, romarji, duhovniki, škofje …
Pred dvema letoma smo začele organizirati enomesečne in trimesečne tečaje Svetega pisma, ki so za zdaj namenjeni predvsem duhovni obnovi naših sester z vseh celin. 

Jeruzalem je zakladnica odrešenjske zgodovine. Tu študij Stare in Nove zaveze dobi nove razsežnosti, omogoči globlji vpogled v celote naše vere. Ko od blizu spoznavaš običaje, tradicijo, utrip življenja, obraze družin, njihove praznike, oblike vzgoje in zaklad kulture naroda, iz katerega izhaja Kristus in Cerkev, postajaš iz dneva v dan močnejši, Kristus se ti razodeva bolj celostno. Ko srečujem hebrejska dekleta, se sprašujem: Bogve, katera od teh je podobna Mariji? In podobno za Jezusa, ko srečujem fante: Kristus izhaja iz tega naroda! Ni hodil k maši, zvesto pa je praznoval šabat – soboto v svoji družini; ni hodil v cerkev ampak v sinagogo. To ozadje je luč, ki nam pomaga iskreneje sprejeti Kristusovo življenje in njegov nauk ter ga bolj prepričljivo oznanjati in živeti.
Zagotavljam vam našo molitev na vseh pomembnih krajih: v Nazaretu molimo za družine, v Betlehemu za otroke, v Galilejski Kani za mladoporočence, v Betaniji za vse, ki se trudijo za zvestobo in prijateljske odnose, v Ain Karimu (rojstnem kraju Janeza Krstnika) za duhovnike, na Golgoti za vse trpeče in bolnike, pri Svetem grobu za vse, ki iščejo svetlobo vstajenja ... 
Vem, da molite za mir v Sveti deželi. Zahvaljujem se vam za vso molitveno in denarno pomoč. Brez dobrotnikov ne bi mogle pomagati potrebnim družinam, otrokom. Prepričana sem, da bi bilo brez molitvene podpore naše delo brezupno. »Ne more nas rešiti človeška dejavnost, marveč Kristusovo trpljenje. Imeti pri tem svoj delež, to je moje hrepenenje,« je rekla sv. Terezija Benedikta od Križa, Edith Stein, zavetnica mojih misijonov.

Moj Bog, napolni mi srce s svetim veseljem, s pogumom in z močjo, da ti bom služila. Prižgi v meni ljubezen in stopaj ob meni po poti, ki je pred mano. Ne vidim jasno daleč naprej, prepričana pa sem: ko bom prišla do točke, kjer se sedaj obzorje zapira, se bo pred mano odprl nov pogled in ga bom mirno sprejela, ker si Ti moje vse.

Šalom, salam, pace, mir vsem!
s. Marija Zadravec, HMP
Gospe Anici v spomin

V mesecu maju je v 94. letu starosti odšla k Bogu po plačilo naša zvesta faranka in gospodinja pokojnega župnika dr. Stanka Perčiča, Anica Artnak. Njeno življenje ni bilo lahko, a bilo je polno darovanja za druge.

Rodila se je 18. julija 1914 v Rušah na Pohorju. V zgodnji mladosti je izgubila starše. Posvojili so jo dobri ljudje v Novem mestu. Pozneje je odšla v Ljubljano, kjer se je v tovarni zaposlila kot pletilja. Poleg dela v službi je rada gospodinjila pri pokojnem župniku dr. Stanku Perčiču. V župniji je vodila ljudsko petje, molila rožni venec in finančno pomagala duhovnikom. Dr. Perčiču je gospodinjila tudi v Ribnem na Gorenjskem. Ko se ji je zdravstveno stanje poslabšalo, se je vrnila v našo župnijo. Kljub starosti in bolezni je do zadnjega rada hodila k sveti maši. Nekaj časa je bila tudi članica molitvene skupine Prenove v Duhu. 

Zadnje mesece življenja je preživela v domu za ostarele v Gornjem gradu. Naj ji bo Bog bogat plačnik za njena nesebična dela.

Marija Štucin

1. oktobra je god sv. Terezije Deteta Jezusa in misijonski dan redovnic.

5. oktobra bomo med sveto mašo ob 915 obhajali katehetsko nedeljo. 
Ta dan bo ob 1100 spominska sveta maša v Teharjah. Ob 900 odpelje posebni avtobus izpred dvorane Tivoli.

V oktobru, mesecu rožnega venca, si večkrat vzemimo čas za to staro in vendar vedno moderno krščansko molitev. Prisluhnimo Mariji, ki nam govori o svojem Sinu in nas vabi k hoji za njim. 
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S septembrom smo vstopili v novo pastoralno leto, ki bo posebej posvečeno mladim. 














































