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Mami, me slišiš!?
Starec je sedel na klopi v parku in opazoval življenje, 
ki je kipelo okoli njega.  
»Mami, kje si?« se je oglasilo iz peskovnika.

»Tukaj sem, Anja!« je pomahalo od klopi.

»Mami, glej me!« je zaščebetal glasek.

»Anja, gledam te!« je zapelo v odgovor.
»Mami!«

»Anja!«

»Mami!«

»Anja!«

...

Kot kot zvon in odmev. Kot pesem in odpev.
Starec je poslušal in se smehljal. 

Ni se spraševal, zakaj venomer ponavljata. 
Ni pomislil, da se dolgočasita. 

Čutil je: imata se radi.
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Pred nami je misijonska nedelja

Misijonsko nedeljo vedno obhajamo na predzadnjo nedeljo v oktobru, torej letos 19. oktobra. Pravzaprav smo praznovanje misijonske nedelje že pred nekaj desetletji začeli prav pri Sv. Jakobu. Nekateri se boste spomnili, kako so v imenu škofije vsako leto k nam prihajali pet ljubljanski bogoslovci. Tako ima ta nedelja pri sv. Jakobu že globoke korenine in tradicijo. V novejšem času imamo na škofijski ravni posebno bogoslužje, ki ga vodi g. nadškof ali tudi krajevni škofje. 

Zaradi kapele sv. Frančiška, zavetnika katoliških misijonov, je naša cerkev torej posebej primerna, da k obhajanju misijonske nedelje povabi vse Ljubljančane.
Kot vedno se bomo zbrali ob 1700. Letos bo med sveto mašo pričevala dominikanka, s. Felicitas Nwabuese, predstojnica skupnosti dominikank na Vrhniki. Bogoslužje bo popestril minorit p. Janez Ferlež, ki vedno prijetno razpoloži vernike, ki ga poslušajo.

Priča.si!
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S srečanjem mladih se je v Stični uradno začelo pastoralno leto mladih! Cerkev na Slovenskem se bo to leto še posebej posvetila njihovim problemom, pričakovanjem, željam, ter prisluhnila njihovim idejam. 

Medškofijski odbor za mlade (MOM) se je zelo resno spopadel s tem izzivom. Pripravili so vrsto uvodnih srečanj po vseh škofijah. Najprej so s problematiko in načrti seznanili duhovnike, v soboto, 23. septembra, pa smo se v Škofovih zavodih v Šentvidu srečali še laiki. Voditelji, duhovnika Rafo Pinoza in Gregor Kunej ter s. Ana Slivka, frančiškanka Marijina misijonarka, so nam spregovorili o pričakovanjih in željah naše mladine, nato pa smo skupaj razmišljali, kako se jim približati, kaj jim ponuditi, kako zadovoljiti njihove potrebe in želje, da bi Cerkev (in cerkev) začutili kot svoj dom, varen prostor sprejetosti in rasti. Predstavitev je bila – kot so napovedali – provokativna in konstruktivna. Nismo iskali krivcev za oddaljevanje mladih od Cerkve, ampak smo stanje raje sprejeli kot izziv in se podali na iskanje poti do njih. Saj jih imamo vendar radi! In oni nas nič manj ...
Predstavile so se nam različne skupine in gibanja, ki delajo za mlade in z njimi. Tudi sami mladi so dobro organizirani in zelo aktivni. Tako smo se srečali s skupino, ki je začela s spletnimi klepeti, zdaj pa je veliko več kot to – krepka vez med nekaj sto mladimi, ki se družijo tudi v živo in so se pripravljeni potruditi ter storijo marsikaj dobrega. Spoznali smo skupino mladih, ki se pripravljajo za delo v misijonih, pa druge, ki se družijo z mladimi na ulici (kar je tudi svojevrsten misijon), mlade, ki gojijo moderne plese; društvo Pelikan pri Slovenski Karitas, ki se profesionalno ukvarja s pomočjo odvisnikom in njihovim svojcem; kulturno društvo Obok, ki ga vodijo Jezuiti pri sv. Jožefu in skrbi za dviganje filmske kulture v sloveniji (izobražujejo filmske ustvarjalce, prevajajo in reklamirajo dobre filme, prodajajo ali posojajo posnetke za javna predvajanja ...). Zelo je bila poudarjena vloga animatorjev – mladih, ki vodijo vrstnike. Njihovo delo je neprecenljivo, potrebno pa jih je pripraviti ter spremljati in podpirati pri delu. Pogosto so prav oni tisti, ki uspejo vzpostaviti prvi stik z mladimi, ki ne zaupajo ne nam odraslim ne našim instirucijam. 
Nekaj misli s srečanja:

Že Aritotel je obupaval nad »današnjo mladino«, češ da ne spoštuje sivih las – v tisočletjih se ni pravzaprav nič spremenilo (.
Mladi so torej v redu? Odrasli tudi! Problem je v »inkulturaciji« – vživetju v njihov način razmišljanja in predvsem doživljanja.

Mladi si želijo nekoga, ki bi imel ČAS. Ki bi bil TUKAJ zanje, ki ne bi imel zgolj uradnih ur. Želijo so prostora, kjer bi bili vedno dobrodošli. 

Naučiti se moramo poslušati in odgovoriti na slišano. 

Mladi so pogosto zelo aktivni (skavti, ministranti, pevci, gasilci, prostovoljci, animatorji ...) samo k mladinskemu verouku jih ni. 

Mladi niso brez vrednot, imajo pa svoje vrednote, ki jih odrasli pogosto ne razumemo in jih omalovažujemo. Pomembno je, da spoštujemo njihove vrednote, tudi ko jih ne sprejemamo. 
Zakaj si želimo mlade v cerkev: Da nas bo več? Ali da bodo oni srečnejši? 
Edina predvidljiva lastnost mladih je – nepredvidljivost!

Ne rujmo plevela, raje poskrbimo za pšenico! Vsako zrno je enako pomembno. 

Fant je poslal 1200 SMS-jev v dveh mesecih! Zasvojen z mobilnikom? Nedvomno! Poslal jih je eni sami osebi, punci, ki jo je imel rad in je ležala v bolnišnici ... Zasvojen? Brez vrednot?
Tatjana
V oktobru skupaj molimo rožni venec vsak večer ob 1800: ob delavnikih pred sveto mašo, ob nedeljah pa po maši. Molimo skupaj!
V sredo, 8. oktobra se je prvič sestala študentska skupina, ki jo vodi p. Peter Lah. Si študent, študentka? Pridruži se ji! Pridi pogledat naslednjo sredo ob 1930!
Najavljamo koncert Ljubljanskih madrigalistov, ki bodo prepevali Trubarjeve pesmi pri sv. Florjanu v petek 24. oktobra ob 1900. 
Prejšnjo nedeljo, 5. oktobra, se je v Rimu začela tritedenska škofovska sinoda, posvečena Svetemu pismu. Slovenske škofe na sinodi predstavlja koprski pomožni škof dr. Jurij Bizjak, strokovnjak za Sveto pismo. V počastitev in v blagoslov temu srečanju so jezuiti pri Svetem Jožefu v Ljubljani pripravili svetopisemski maraton: od 5. oktobra do danes so različni posamezniki ter člani bibličnih in molitvenih skupin nepretrgano brali Sveto pismo in ob njem razmišljali. Sveta maša ob sklepu maratona bo danes ob 1500.

V preddverju si oglejte fotografije z nove maše našega Gregorja Gorenca. Kdor želi slike, naj zapiše svoje ime ter številke slik in velikost na seznam pri knjižnem pultu. Pri g. župniku lahko dobite tudi DVD posnetek.
Zahvaljujemo se članom diakonijske skupine in vsem drugim, ki ste pripravili srečanje naših bolnih in ostarelih župljanov (v nedeljo, 28. septembra). Bog povrni!
Mladino moramo presoditi, ne obsoditi.
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nadškof Ffranc Kramberger













































