Vsi sveti                                             1. november 2008 – leto XXV / 22
Točka Omega

O, izpustite v morje vse ladje! Naj izletijo vsi aeroplani!

O, naj zapojejo zlate sirene v srce človeka: »Človek, vstani!«


Srečko Kosovel
Tisti dan se veličina ne bo merila po oblasti ali imetju, ampak edinole po žlahtnosti srca. In tako se bo mogoče izkazalo, da nad prelomom ob začetku našega štetja ne kraljuje Avgust, ampak Pavel, da nad 17. stoletjem ne sije dvor v Versiallesu, ampak Vincencij Pavelski, da Napoleon zbledi ob Janezu Vianeyu, da Bismarck shlapi ob Tereziji iz Lisieuxa …

Za edino silo, ki je gnala zgodovino naprej, se ne bo izkazala ne kultura ne tehnika ne proizvodnja, ampak ljubezen.

Kot največji revolucionarji, ki so najgloblje zaorali v gmoto časa, se bodo izkazali junaki srca, svetniki.
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Nasičenje enega samega lačnega bo mogoče odtehtalo Cezarjevo osvojitev Galije, odpuščenje enemu samemu sovražniku Napoleonovo zmago pri Slavkovu, majhen dar za lačne v Bengaliji kozmonavtski podvig … Kdove, ali Nobelova nagrada za književnost ne bo dana pismu kmečke matere sinu pri vojakih … 
Iz nespameti križa raste kristjanu vera v nespamet zmagoslavja.

V letu apostola Pavla
V spomin na 2000-letnico rojstva apostola Pavla je sveti oče lansko leto na predvečer godu sv. apostolov Petra in Pavla razglasil »Pavlovo leto«.

Kdo je bil Pavel?

Savel, kot se je sprva imenoval, se je rodil v verni judovsni družini v Tarzu v Mali Aziji, to je v današnji Turčiji. Njegov oče je bil premožen obrtnik in si je pridobil rimsko državljanstvo. Tako se je Savel že rodi lkot rimski državljan, na kar je bil vse življenje zelo ponosen. Po šolanju pri znanem judovskem učitelju Gamalielu je postal goreč farizej, učitelj judovske postave. S Jeruzalemu se je srečal s prvimi kristjani, ki jih je najprej neusmiljeno preganjal. Po padcu s konja na ježi v Damask, kjer je želel preganjati kristjane, se je spreobrnil. To je navzven pokazal s spremembo imena. Imenoval se je Pavel in je z velikim veseljem tudi sam oznanjal, kar je učil Jezus.

S svojim oznanjevanjem si je nakopal kar precej nevšečnosti. Judje so ga hoteli ubiti, mnogi kristjani mu niso zaupali, zato so drugi apostoli Pavla za nekaj let poslali domov v Tarz.Tam se je še bolj poglobil v Jezusov nauk in ga nato z velikim uspehom oznanjal po deželah Male Azije, Grčije in Makedonije. Kar trikrat se je odpravil na dolga misijonska potovanja in Cerkvam po teh deželah napisal precej pisem, ki jih še danes prebiramo pri sveti maši. Saj se gotovo spomnite pisma apostola Pavla Rimljanom, Korinčanom, Efežanom, Galačanom, Tesaloničanom, Filipljanom, Kološanom, pa tudi Filomenu, Titu in Timoteju. Ta slednji je bil Pavlov spremljevalec na misijonskih potovanjih. Pavel ga je imel rad in ga je cenil zaradi njegove globoke vere in zvestobe Kristusu. Zato ga je kasneje postavil za škofa v Efezu.
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Z apostolom Pavlom je prišel v apostolski zbor prvi izobraženec. Vsi drugi apostoli so bili preprosti ribiči. In Pavlu je bilo dano, da je globlje kakor drugi apostoli doumel silni prelom med Staro in Novo zavezo, prehod od Mojzesove postave v Kristusov evangelij, iz judovskega templja in sinagoge v Kristusovo Cerkev.

Po spreobrnjenju in krstu je sam Kristus dopolnil Pavlovo spoznanje in razširil njegova obzorja in uvide v Božje skrivnosti. V arabski puščavi je bil Pavel deležen posebnega razodetja. Sam Kristus ga je usposobil ,da je ponesel njegovo ime v Evropo in po vsem svetu. Pavel je krstitelj Evrope. On je v Filipih krstil prvega Evropejca. Z njim je nastopila ura evangeliza-cije in oznanjevanja evangelija za Evropo in za vse njene narode.

Potem, ko so mu padle vse luskine z oči, ko je dokončno spregledal in spoznal Kristusa kot svojo pot in resnico in življenje, je s svojim oznanjevanjem dopolnil delo drugih apostolov. In ko je na apostolskem zboru v Jeruzalemu dobil potrditev svojega dela, »desnico vzajemnosti« od Petra in drugih apostolov, je prav ob apostolskem prvaku Petru postal drugi steber Cerkve. On, ki je Cerkev zatiral in preganjal, je ob spoznanju, ki ga je prešinilo v svetlobi pred Damaskom, najlepše razložil skrivnost Cerkve. Noben teolog ga ni presegel in ga tudi ne more preseči, ker Pavel ni gradil svojega oznanjevanja in razlage – svoje teologije – na lastnem umevanju in umovanju, ne na filozofiji ali ideologiji, ampak na srečanju z vstalim Kristusom. Kristusovo vstajenje in njegovo božanstvo je vir njegovega nauka pa tudi njegove moči za vse apostolske podvige in napore vse do mučeništva.

(po dr. Francu Krambergerju, nadškofu in metropolitu)

Naj živimo ali umiramo, smo Gospodovi. 

(sv. Pavel, Pismo Rimljanom 14, 8)
Naša dolgoletna župnijska sodelavka, gospa Lenčka Krančan, je od 21. oktobra v domu za starejše v Radljah ob Dravi, kjer ima svojo, prijetno opremljeno sobo. Za Lenčko je poskrbela njena nečakinja, hčerka njene sestre dvojčice.

Za misijone in misijonarje smo med misijonsko nabirko zbrali 510 €. V njihovem imenu se zahvaljujemo vsem darovalcem. Bog povrni!

V torek, 28. oktobra, je ob svojem letošnjem obisku zadnjikrat maševal pri nas p. Vladimir Kos, ki se je še isti dan vrnil na Japonsko. Zelo smo veseli, da se je lahko srečal z nami v župnijski dvorani v nedeljo, 26. oktobra in da je bilo srečanje tako prijetno in poučno.
Ob spominu na naše pokojne je najprimernejši čas, da se v družinah pogovorimo, za koga in kdaj bomo v prihodnjem letu darovali za sveto mašo. Tako bomo ob pravem času rezervirali datum in uro, ki nam najbolj ustreza, in bomo takrat res lahko prišli k sveti maši.
Potrebujemo krščanstvo, ki se bo odlikovalo 
predvsem po umetnosti molitve. 
                                                  papež Janez Pavel II.

1. novembra je praznik vseh svetnikov. Svete maše bodo kot ob nedeljah: ob 800, 915, 1030 in ob 1700. Pred popoldansko sveto mašo (ob 1625) in po njej bomo za rajne zmolili tri dele rožnega venca. 
Ob 1500 bo na Žalah slovesna škofova maša, pri kateri bodo somaševali vsi ljubljanski župniki, katerih župnije nimajo lastnega pokopališča. Tudi pokopališče naše župnije je na Žalah. 
Ob 2000 se bo v cerkvi vseh svetih na Žalah zbrala mladina.

V nedeljo, 2. novembra, se spominjamo vseh naših rajnih (bogoslužje 31. nedelje med letom se umakne temu prazniku).

V četrtek, 6. novembra, ob 1700 bomo imeli drugo srečanje staršev naših veroučencev. Ker je bilo prvo srečanje tako prijetno in koristno, smo se takrat vsi prisotni odločili, da se bomo odslej pogosteje srečevali. Pogovor je sicer nemanjen predvsem staršem naših veroučencev, vendar zelo iskreno vabimo tudi vse druge, ki jim je pri srcu takšno druženje.
9. novembra je zahvalna nedelja, naslednjo nedeljo, 16. novembra pa se bomo spomnili posvetitve naše cerkve (15. 11. 1615). 
16. novembra bo ob 1400 v kapeli sv. Jurija na Gradu sveta maša za pobite domobrance na Orlovem vrhu in za ustreljene na strelišču na Dolenjski cesti. Po maši bodo molitve na Orlovem vrhu.
V soboto, 22. novembra, na god svete Cecilije, bo v stolnici srečanje članov ŽPS iz naše dekanije. Sveti maši ob 900 bo sledil program v župnijskih prostorih. Rezervirajte si čas!
V nedeljo, 23. novembra je praznik Kristusa kralja vesoljstva. Med sveto mašo ob 1030 bo v naši cerkvi pel 
APZ Alojzija Mava.

















(Alojz Rebula, Smer nova zemlja)
































