33. nedelja med letom           16. november 2008 – leto XXV / 23
Dobri in zvesti služabnik … 

Kako dolgo že živim! 
Drugi so živeli veliko manj, 
nekaterim je bila dana manj kakor ura življenja. 

Mislim na izkušnje, ki mi jih je prineslo življenje – 
– na srečne, ki so napolnile moje srce, 
na boleče, ki so mi pomagale rasti;
na spoznanja, do katerih sem prišel …
na osebe, ki sem imel posebno srečo, 
da sem jih srečal …

na svoje sposobnosti, 
na vid in sluh, na voh, okus in tip, 
na razum, voljo in spomin, 
na ude in organe svojega telesa.

Koliko blagoslovov sem prejel!

Koliko sem jih podaril naprej? 
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Še en dan mi je darovan, 
naj ne ostane zakopan.
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Predstavljajo se letošnji birmanci 

V letošnjem šolskem letu smo se že začeli pripravljati na zakrament svete birme z veroučenci 8. in 9. razreda. Prvo veroučno uro smo zarisali veliko srce, ki nas na vsakem srečanju spomni na poglabljanje ljubezni do sebe, do bližnjih in do Boga. Ob osebnem razmišljanju, debatiranju in odkrivanju Boga v našem življenju zorimo v odgovorne Kristjane. Ure si popestrimo tudi s krajšimi družabnimi igrami, izmed katerih je najbolj priljubljena igra z naslovom »ali imaš rad svojega soseda?«. 
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V sklopu priprave na birmo smo v soboto, 11. oktobra obiskali redovno skupnost Hčera Marije Pomočnice, kjer smo si najprej ogledali prostore znotraj »samostanskega zidu«. Odkrili smo, da imajo sestre poleg kapele, jedilnice in garderobe tudi družabni prostor z ročnim nogometom. Vse te prostore smo natančneje obdelali v času delavnic, ko smo aranžirali šopke, izrezovali črke za napis za na steno, obešali in zlagali perilo ter pripravljali sladice. Poleg tega smo skupaj s sestrami in osnovnošolci iz župnije Šentjur pri Grosupljem odkrivali svoje cilje in načrte za življenje. Prišli smo do ugotovitev, da se je potrebno že danes truditi za dosego svojih ciljev. Prisluhnili smo tudi pričevanju kandidatk in sester o poklicanosti v redovniški poklic. Dan smo zaključili s pisanjem pisma Jezusu in z izročanjem v Marijino varstvo. 

Naši birmanci imajo pred sabo veliko odločitev, ena izmed pomembnejših je prav gotovo izbira srednje šole in s tem izbira poklica. Zato se župnijski skupnosti priporočamo v molitev, da bi se v tem letu dobro pripravili na prejem darov Svetega duha ter z njihovo pomočjo varno in modro stopali skozi življenje.
Bralec Božje besede

Se zavedaš vzvišenega pomena Božje besede, ki jo bereš? Priprava na branje vključuje redno branje Svetega pisma in še kakšnega poljudnega priročnika (npr. Vodnika po Svetem pismu), ki razlaga okoliščine nastanka prebranih odlomkov. Bralec mora poznati slovenski jezik, seznaniti se mora z imeni (in pravilnimi naglasi!) svetopisemskih krajev in oseb, z liturgičnim letom in z zgradbo maše. 

Stopiš pred ambon, ne da bi vedel, kaj boš bral? Pred branjem v cerkvi mora bralec odlomke poznati. Če odlomke doma večkrat glasno preberemo in ob njih molimo, bomo lažje razumeli besedo, brali bomo jasneje in razumljiveje, tedaj bodo tudi verniki njen pomen globlje dojeli.

Verjameš, kar bereš? Bralec ne more biti nekdo, ki prvovrstno bere, a ni veren. Ne moremo oznanjati nečesa, v kar ne verjamemo; ljudje opazijo, ali res živimo s tem, kar beremo. Vsak od nas pa kdaj podvomi. Zato je Božja beseda tudi zdravilna: če smo odprti zanjo, prinaša tudi odgovor na naše dvome.

Kako pravilno naglašati svetopisemska imena? Pred mašo se posvetuj z duhovnikom ter dosledno upoštevaj naglasna znamenja, ki so v knjigi beril označena pri vseh manj znanih imenih. Pomaga, če ime pred mašo večkrat glasno prebereš.

Sem premlad za bralca? Prav je, da berila (razen evangelija) berejo laiki. Dobro je, da je bralec že potrjen v veri (birman), da razume Besedo in jo zna razločno prebrati. Čeprav osnovnošolci še niso zreli za to službo, je prav, da jih začnemo navduševati za branje pri maši (npr. branje prošenj za vse potrebe). 

Kako moram biti oblečen? Cerkev je svet prostor,  kamor vstopamo s spoštovanjem in dostojanstvom. Cerkev ni namenjena razkazovanju garderobe in čeprav lepa obleka še ni znamenje globoke vere, oguljena oblačila, razgaljeno telo ter neprimerna obutev niso primerni za bralca Božje besede.

(po priročniku Bralec Božje besede avtorja Romana Starca, voditelja Komisije za bogoslužne sodelavce v ljubljanski nadškofiji) 

17. novembra so se na Teološki fakulteti začeli že 42. Nikodemovi večeri – – srečanja, na katerih mladi in manj mladi razmišljajo in se pogovarjajo o dogajanjih v sodobni družbi. Letos, v letu mladih, so srečanja posvečena mladinski problematiki. Prisluhnite, kako o tej temi razmišljajo sociologi, psihologi, teologi, duhovniki in zakonci, stari in mladi ... Srečanja bodo še ta teden, vsak večer od ponedeljka do četrtka, ob 1930. Vabljeni!
V nedeljo, 16. novembra, se spominjamo posvetitve naše župnijske cerkve sv. Jakoba (15. 11. 1615). 
Istega dne bo ob 1400 v kapeli sv. Jurija na Gradu sveta maša za pobite domobrance na Orlovem vrhu in za ustreljene na strelišču na Dolenjski cesti. Po maši bodo molitve na Orlovem vrhu, kjer je bilo med 2. svetovno vojno glavno domobransko pokopališče, leta 1946 pa so ga prekopali in posmrtne ostanke odnesli neznano kam. Zadnja leta sodeluje na srečanju tudi častna straža slovenske vojske, pojejo pa pevci iz ene od dolenjskih župnij.
Srečanje staršev, napovedano za četrtek, 6. novembra, smo zaradi šolskega sestanka prestavili na četrtek, 20. novembra, ob 1700. Pogovor je sicer namenjen predvsem staršem naših veroučencev, vendar zelo iskreno vabimo tudi vse druge, ki jim je pri srcu takšno druženje.
V soboto, 22. novembra, na god svete Cecilije, bo v stolnici srečanje članov ŽPS iz naše dekanije. Sveti maši ob 900 bo sledil program v župnijskih prostorih. Rezervirajte si čas!
V nedeljo, 23. novembra je praznik Kristusa kralja vesoljstva, to je zadnja nedelja v cerkvenem letu. 
Med sveto mašo ob 1030 bo v naši cerkvi pel APZ Alojzija Mava. Po maši pa bodo imeli jubilejni koncert ob svoji 30-letnici. Zbor, ki vadi v naših župnijskih prostorih vabi nove pevce iz študentskih vrst: pridružite se jim ob torkih zvečer v naši dvorani! 
Nasmeh, prosim!
»Oprostite, prosim, ampak dolgujete mi še 30 evrov,« trgovka ljubeznivo opozori kupca pri blagajni. »Kar brez skrbi,« odvrne kupec, »sem vam 
že oprostil.«
















(po: Minuta modrosti, A. de Mello, DJ)
































