1. adventna nedelja               30. november 2008 – leto XXV / 24
Bodite budni! 
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Reven mož je izvedel čudovito novico: Ob morski obali se med tisoči prodnikov skriva prav poseben kamen. Česarkoli se dotakne, se spremeni v čisto zlato! Kamen je povsem enak drugim, le na dotik je prijetno topel. 

Mož se je takoj odpravil na to obalo, si postavil šotor ob morju ter se lotil iskanja. Pobiral je kamen za kamnom, vsakega potipal in če je bil mrzel, ga je zalučal v morje, da ne bi pomotoma večkrat pobral istega. 
Ure in ure, dan na dan je več mesecev pobiral kamne in jih metal v morje. Pobral je kamen – bil je mrzel – zalučal ga je čez skale. Pobral je nov kamen – spet mrzel – nov lučaj – nov štrbunk. 
Nekega dne je pobral kamen, ki je bil topel na dotik – in iz čiste navade ga je vrgel v morje …
(po: A. de Mello, Žabja molitev 2)
Pred nami je novo cerkveno leto. 

Kaj je za nas kristjane cerkveno leto? Gospodov mimohod. Srečanje z globokimi skrivnostmi odrešenja. V čas in prostor začrtane postaje Božjega odrešitvenega načrta. Božja znamenja na poti življenja. Osebna in občestvena hoja za Kristusom. Romanje na Goro – v večno svetlo polnost Troedinega Boga. 

Tihi čas adventa nas vabi k razmišljanju. Naša misel naj bi prodirala do korenin, do prvih začetkov človekovega bivanja, naj bi zaobjemala vesolje, tehtala smisel vsega, kar obstaja, merila pot razvoja in se vzpenjala do zadnjih ciljev. 

In to ne samo ta hip, ki nas je med zidovi božjega hrama pod enim obokom in ob enem oltarju povezal v bratsko občestvo, da smo pozabili na mnoge korake, ki so nas privedli sem, na puste in mrzle ulice, na tesne kuhinje in sobe, na zatohle učilnice, urade in tovarniške delavnice. Ne samo ta hip, temveč ves dan in vse prihodnje dni in tedne naj bi vsepovsod razmišljali adventne misli o našem začetku in koncu, o poti, na katero smo poklicani, in o odgovornosti do sebe in do bližnjega, ki se je ne moremo in ne smemo otresti. 
Advent je čas hrepenenja. Zahrepeneli naj bi po vsem lepem, dobrem in resničnem, predvsem pa po Njem, iz katerega vse lepo, dobro in resnično izhaja. 
Naj smo stari ali mladi, učeni ali neuki, bogati ali revni, poštenjaki ali moralni slabiči, verni, manj verni ali neverni – v vseh je to hrepenenje. Le prisluhniti mu je potrebno in mu slediti. S tem pogledom živimo čas priprave na dan njegovega rojstva. Če bo v nas globoko in iskreno hrepenenje, se bo rodil tudi v našem srcu!

(po S. Janežiču, Glasnik veselega oznanila 2008/11-12)
Veroučna skupina 4. in 5. razreda se predstavi

Skupini pripadamo Blaž, Kim, Manca, Matjaž in Tina iz četrtega razreda ter Luka in Sara iz petega. Glavna téma letošnjega leta so zakramenti. Spoznali smo že, da je zakramentov sedem in kateri so ter da so to vidna znamenja Božje ljubezni do nas. V prihodnjih veroučnih urah pa bomo vstopali v skrivnosti vsakega od zakramentov posebej ter se pogovarjali o pomenu besed in znamenj pri obhajanju. Izdelali smo tudi plakat, ki nas bo vse leto spominjal na te velike Božje darove v našem življenju.

Bralec Božje besede
Kaj pomeni leto 1A, 1B, 2C in podobno? Če bi vsako leto poslušali iste odlomke, nekateri pomembni ne bi nikoli prišli na vrsto. Zato so nedeljska berila in evangeliji razdeljeni na tri leta, A, B in C. V letih, ki so deljiva s 3, beremo odlomke iz leta C, sledi leto A in nato leto B. Delavniška berila so razdeljena na dve leti, v lihih letih beremo berila leta I., v sodih letih pa berila leta II. Leto 2007 (deljivo s 3) je bilo torej liturgično leto 1C, zdaj smo končali leto 2A, vstopamo pa v bogoslužno leto 1B, ki pa se ne bo začelo 1. januarja 2009, ampak že na prvo adventno nedeljo, 30. novembra 2008.

Kako naj se vnaprej pripravim, ko pa doma nimam mašnih knjig? Vsak mesec poleg župnijskega lista izdajamo seznam bogoslužnih beril za naslednji mesec, podobne sezname izdaja tudi založba Salve in še kdo. Tako lahko v svojem domačem Svetem pismu poiščemo odlomke. Preberemo obe berili, psalm in evangelij – vsi odlomki so namreč med seboj povezani in drug drugega dopolnjujejo. Nikakor ni primerno, da se na branje pripravljamo šele nekaj minut pred mašo ali celo med njo!

Zakaj se besedilo v Svetem pismu včasih razlikuje od tistega, ki ga beremo pri maši? Res so bogoslužna berila včasih malce prilagojena, toda gre le za manjše jezikovne razlike, sporočilo je enako. Do razlik prihaja zato, ker bogoslužne knjige strokovnjaki še usklajujejo z novim prevodom Svetega pisma. Delo še ni končano, zato pri bogoslužju včasih (posebno med tednom) še uporabljamo stare prevode.

Zakaj se nekateri bralci ne priklonijo, ko stopijo pred ambon? Bralec kot vsi verniki poklekne, ko vstopi v cerkev, s tem pozdravi Jezusa v Najsvetejšem zakramentu. Ko stopi k ambonu, ne poklekne še enkrat, niti se ne prikloni (razen, če gre mimo daritvenega oltarja). Duhovniku in ambonu se ne priklanjamo. Prav pa je, da prihajamo pred ambon s ponižnostjo in dostojanstvom, ne hitimo in ne opletamo z rokami. Tudi pri odhajanju ne hitimo. 

 (po priročniku Bralec Božje besede avtorja Romana Starca, voditelja Komisije za bogoslužne sodelavce v ljubljanski nadškofiji) 

Naša domovina pa je v nebesih, od koder tudi pričakujemo Odrešenika, Gospoda Jezusa Kristusa. Ta bo z Božjo močjo, s katero si more podvreči vse, preobrazil naše bedno telo, tako da ga bo naredil podobnega svojemu poveličanemu telesu.

(apostol Pavel v Pismu Filipljanom, 3. pogl, v. 20-21)

30. decembra s prvo adventno nedeljo vstopamo v novo cerkveno leto in začenjamo pripravo na božič. Adventne večere bo letos oblikoval p. Peter Lah. Pridružite se nam vsako adventno nedeljo ob petih popoldne pri Sv. Jakobu! 
Na drugi adventni večer, 7. decembra, poje Kranjski kvintet.
Miklavževanje bo letos v petek, 5. decembra, ob 1630. Prijave prejemamo v zakristiji, v torek, v sredo in v četrtek (2. – 4. 12.) od 1700 do 1800.

V četrtek, 11. decembra, ob 1930 bo v cerkvi sv. Jakoba koncert duhovnih pesmi, ki ga organizira Hrvaško veleposlaništvo. Vabljeni!
V soboto, 22. novembra, je bilo v stolnici srečanje članov ŽPS iz naše dekanije. Pri sveti maši so somaševali župniki naše dekanije, bogoslužje je vodil g. dekan, Dragan Adam, ki je v nagovoru poudaril pomen zgleda pri vzgajanju in katehezi mladih. Sledilo je srečanje s priznanim mladinskim terapevtom, g. Bogdanom Žoržom, ki je vse prisotne pritegnil s pričevanjem o stiskah mladih in o njihovih in naših težavah v sporazumevanju. Lahko je ljubiti človeštvo, zelo težko pa je videti in vzljubiti Kristusa v posameznem človeku. Podrobno poročilo o srečanju sledi.
Ni šala

Pogovor med kolegoma:
»Na loteriji sem zadel milijon. Zdaj imam pa problem: če ga porabim zase, bom grešil zaradi sebičnosti in lakomnosti. Če pa denar podarim revežem, bom podlegel samovšečnosti in napuhu. Karkoli naredim – grešim!«
»Res je, v vsakem primeru si grešnik. Ampak vseeno bo bolje, da ga daš revežem. Mogoče bodo potem molili zate.«













































