3. adventna nedelja               14. december 2008 – leto XXV / 25
Kupite resnico! 
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Nad vhodom je pisalo: Prodajalna resnice. Komaj sem verjel očem! Prav res so tam prodajali resnico. 
Prodajalka je bila zelo ljubezniva: »Kakšne vrste resnico želite kupiti? Delno ali popolno?« Seveda sem hotel popolno! Nikakršnih prevar, nobenih prikrojevanj, dvoličnosti in olepšav ne potrebujem. Hotel sem svojo resnico jasno, čisto in popolno. Pokazala mi je, naj stopim na drugi konec trgovine, kjer so v majhnem kotičku prodajali popolno resnico. Tam me je prodajalec sočutno pogledal in mi pokazal cenik. »Cena je zelo visoka, gospod,« je dejal. »Kolikšna je?« sem vprašal, odločen, da vzamem popolno resnico, naj stane, kar hoče. »Če jo vzamete, vas bo to stalo ves vaš mir.«
Žalosten sem odšel iz trgovine. Predstavljal sem si bil, da je resnica prav poceni. Še vedno nisem pripravljen na Resnico. Tu in tam potrebujem svoj mir in počitek. Še vedno moram samega sebe nekoliko varati s svojimi izgovori in olepšavami. Še vedno se zatekam v zavetje svojih prepričanj, ne da bi se spraševal o njih ...
Srečanje ŽPS dekanije Ljubljana Center 

V soboto, 22. novembra 2008, smo se srečali člani ŽPS dekanije Ljubljana Center. Po sveti maši v ljubljanski stolnici smo se zbrali v dvorani stolnega župnišča. Naš gost je bil znani slovenski psihoterapevt g. Bogdan Žorž. Ima bogate izkušnje pri delu z mladimi. Sodeluje v oddajah Za življenje za danes in jutri na radiu Ognjišče, odgovarja pa tudi na vprašanja v reviji Ognjišče. Naslov njegovega razmišljanja je bil Sporazumevanje pri vzgoji.

V uvodu je najprej poudaril, da moramo Kristjani v vsakem človeku videti Kristusa in ne prestopnika, klošarja ali »barabo«. Naše delovanje bi vedno moralo temeljiti na evangeliju. V nadaljevanju je opisal razvoj mladostnika in spremembe, ki se dogajajo na telesnem in duševnem področju. Meja biološkega dozorevanja se je močno znižala. Včasih so mladostniki dosegli stopnjo zrelosti bistveno kasneje kot danes. Prehod v zrelost so spremljali tudi posebni dogodki npr. birma ali matura.
  

Biološka zrelost navadno pri vzgoji mladostnika ne povzroča težav. Problemi se pojavljalo bolj na duševnem področju. Mladostnik se spreminja, postaja zaprt vase, grob in občutljiv. Vzroki za to dogajanje so pri mladostniku samem in tudi pri starših. V mladostnikovi naravi je prisotna močna želja po osamosvajanju in odraslosti, istočasno pa ne bi rad  izgubil privilegijev otroštva, saj mu je bilo v tem obdobju res lepo. Problem je tudi pri mnogih starših, ki v svoji preveliki skrbi mladostniku ne pustijo odrasti. 


Vse te konflikte je mogoče premostiti le s sporazumevanjem med mladostniki in njegovimi vzgojitelji. Ti naj skušajo pravilno razumeti njegova sporočila, če pa tega ne zmorejo naj se z njim pogovarjajo. Ko sporazumevalni krog steče, se tudi problemi lažje rešujejo. Po končanem razmišljanju predavatelja je sledil še pogovor in odgovori na naša vprašanja. Zanimiva je bila misel, da beseda sporazumevanje vsebuje tudi besedo poraz. Nikoli ne smemo pričakovati, da bomo pri sporazumevanju vedno zmagovalci. Na vprašanje zakaj mladi niso v večjem številu prisotni v cerkvi, je predavatelj odgovoril, da bi se morala spremeniti tudi Cerkev. Ta ne sme biti »koncern«, ampak mora svoje delo graditi na Svetem pismu. Biti mora sol in kvas današnjemu času. Potrebna je nova evangelizacija, ki jo je že spodbujal papež Janez Pavel II. in se je lahko učimo pri misijonarjih.

Staršem je Bogdan Žorž svetoval, naj otroka čimdalj usmerjajo na pravo pot, istočasno pa naj ga učijo prevzemati odgovornost za njegova dejanja.

Za mlade je sicer koristno, da jih vzgajajo njihovi starejši vrstniki, vzgoje pa ne more biti brez starejših, ki mlade bogatijo s svojo modrostjo in življenjskimi izkušnjami. Po mnenju predavatelja bi vzgojo brez vključevanja starejših lahko primerjali z izginotjem civilizacije. 
(poročilo je pripravil Tomaž Gorenc, zastopnik mladih v našem župnijskem svetu)
Iz župnijskega arhiva
V sredo, 3. decembra, na god sv. Frančiška Ksaverja, so se v naši kapeli zbrali župniki iz dekanije Ljubljana Center na svoji redni mesečni duhovni obnovi. Povabili smo jih tudi na kosilo.
V tem tednu nas je obiskal arhidiakon dr. Peter Kvaternik in opravil redno vizitacijo.
V petek, 5. decembra, smo pripravili miklavževanje za otroke iz naše župnije. Bog povrni vsem sodelujočim! Hvala tudi vsem, ki skrbite za redno čiščenje in krašenje naše cerkve.
Ob tednu karitas smo na Slovensko karitas oddali 260 € – iztržek nabirke pretekle nedelje.
· Župnijski duhovniki prosijo, da jim sporočite, katere bolnike in starejše lahko obiščejo v teh predprazničnih dneh.
· Ves čas primanjkuje mašnih namenov za duhovnike naše redovne skupnosti. Mašni štipendiji so edini vir za preživljanje duhovnikov. S sveto mašo se najlepše zahvalimo Bogu za zdravje, srečo v družini, službo in varnost, za uspeh v šoli ... Adventni in božični čas sta lepa priložnost, da se s sveto mašo spomnimo tudi svojih pokojnih.

· Tudi letos bo jaslice v župnijski cerkvi postavila mladinska skupina (mah se že suši!). V grajski kapeli sv. Jurija bomo postavili nove jaslice domače umetnice iz Dolenje vasi. Pri postavitvi bo sodelovala družina Dejak.
Nasmeh, prosim! 

Na obisku v Globasnici na Koroškem, kjer je ob cerkvi sv. Heme votlina sv. Rozalije, je župnik Peter razlagal: iz votline priteka voda, ki je tako sveta, da če jo vsak dan piješ – v najkrajšem času dočakaš sto let!

V Tržiču se izplača kupovati čevlje: plačaš enega – dobiš dva!
14. novembra ob 1700 bo tretji adventni večer. Letošnje adventne večere oblikuje p. Peter Lah z razmišljanji o apostolu Pavlu, oznanjevalcu in komunikatorju. Pel bo naš župnijski zbor.
Naslednjo nedeljo, 21. decembra, bo ob četrtem adventnem večeru pel APZ Alojzij Mav.

24. decembra je sveti večer. Družinsko »polnočnico« ob 1830 bodo kot vsako leto pripravili naši veroučenci. Opolnoči pa poje župnijski zbor. 
25. decembra je božič, spomin na Jezusovo rojstvo v Betlehemu. Svete maše bodo kot ob nedeljah. 

26. decembra, le dan po božiču, se Cerkev spominja sv. Štefana, prvega mučenca. Božič ni idila ...
Isti dan je tudi praznik slovenske samostojnosti. Molimo za našo državo in za vse, ki jo vodijo. Naj bo z nami Sveti Duh.
27. decembra goduje sv. Janez, apostol, ki ga je Jezus ljubil, ki je po Jezusovi smrti skrbel za Marijo in ki je napisal četrti evangelij in zadnjo knjigo Svetega pisma, Razodetje.

28. decembra je nedelja svete družine. V letu mladih ob evangeljskem odlomku o Jezusovem darovanju v templju molimo za naše družine, da bi bile varen kraj odraščanja naše mladine. 


Vi ste lok in vaš otrok je puščica, ki mora zleteti. 
Stvarnik ljubi trdnost loka prav tako, 
kakor ljubi puščico v letu. 
(po: R. Tagore)
















(po: A. de Mello, Ptičja pesem)
































