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Dragi bratje in sestre našega oltarnega občestva!

Za letošnjo veliko noč, za veliko nedeljo, za praznik vstajenja, radi poudarimo, da je prišel zelo hitro. Že 23. marca! Ob tem se spomnimo, da vse hitro pride in gre mimo nas – naša leta, dogodki, trpljenje z veseljem vred ... 

PANTA REI, VSE TEČE, so rekli stari Grki. Sredi tega hitrega toka življenja pa stoji naš Gospod. Rojen, mrtev na križu in vstali. Ko smo povezani z Njim, smo tudi sami bolj trdni, bolj polni upanja, veselja in miru.

Naj bodo takšne tudi naše družine! 
Združene v Njem in z Njim v svetosti svetega zakona. Obilje velikonočnega blagoslova tudi na vse, ki se na poroko pripravljajo!

p. Jože Kokalj   
Zakaj jokaš? 
Marija Magdalena je najbolj vneto iskala znamenja in v znamenjih je prepoznala Jezusovo navzočnost. Čeprav najmanj izobražena, najsilneje ljubi. Prva je, ki ji Gospod prihaja naproti, kakor pripoveduje Janez. To pomeni, da je Gospodu med ljubečo čustvenostjo Magdalene, intuitivnostjo učenca in solidno počasnostjo Petra najljubše prvo, in zato se Magdaleni tudi prvi razodene.
V odlomku se ponavlja znana Jezusova drža, ki smo jo lahko opazili že ob Nikodemu, Samarijanki, mrtvoudnem, slepem – namreč njegova ljubeznivost, njegov prijateljski pristop. Tisto povpraševanje, kako jim gre, kako jim je. »Kaj iščeta?« reče učencema, in Magdaleni: »Zakaj jokaš?« Jezus sprašuje, najprej se zanima za človekovo stanje; to človeku pomaga, da začuti samega sebe; nato se mu Gospod razodene.
Zakaj nam Janez pripoveduje o tem, da Magdalena ni takoj spoznala Jezusa, ampak se ji je postopno razodeval? Lahko bi to razlagali psihološko, toda Janez nam hoče – kakor Luka v pripovedi o učencih na poti v Emavs – povedati predvsem to, da je Jezus vstal od mrtvih in da se razodeva tistim, ki verujejo. Tudi zdaj v Cerkvi. Najprej želi zbuditi vero. In tako se postopoma, potrpežljivo približuje srcu in v dušo vliva zaupanje, da ga je zmožna prepoznati.

Pomislimo zdaj na nas same, ki iščemo znamenja Božje navzočnosti v svojem življenju. Poglejmo nase v ogledalu te pripovedi o Jezusovem srečanju z Magdaleno. Lahko rečemo, da moramo biti tudi mi prepričani, da nam je Gospod blizu; če verjamemo, je dovolj le odpreti oči, pa ga prepoznamo v svojem trenutnem stanju. Večkrat pravimo: če bi bile stvari drugačne, če bi bil bolj nadarjen, če bi imel več časa za molitev, če bi bilo stanje v skupnosti drugačno ... A kaj pravi temeljno Janezovo sporočilo? Tam, kjer si, je Gospod navzoč in ti ga moreš prepoznati s svojo vero in s svojo ljubeznijo. Gospod je med nami, v bližini, tudi kadar ne vemo, da je, in ogorčeno kličemo: »Kam si ga dal?«

Morda je glavni nauk tega evangeljskega sporočila ravno ta, da znamo v svoji bližini začutiti navzočnost učlovečene Božje Besede in tako uživati brezmejno veselje tistega, ki vidi, kako se navidezno črna situacija nepričakovano spremeni v navzočnost Gospoda, za nas križanega in vstalega.
(po: kardinal Karel Marija Martini, Premišljevanje o evangeliju po Janezu)

Danes, 23. marca, praznujemo velikonočno nedeljo Gospodovega vstajenja, največji krščanski praznik. Svete maše bodo v naši cerkvi ob 745, 915, 1030 (tiha) in ob 1700.

Ob 1500 bo v cerkvi sv. Jožefa na Poljanah potresna pobožnost za vse ljubljanske župnije.
Na velikonočni ponedeljek, 24. marca, bodo svete maše ob 800, 915 in ob 1700.
Letos je god sv. Jožefa sredi velikega tedna, praznik angelovega oznanjenja Mariji pa v velikonočni osmini. Oba praznika sta zato prestavljena. Gospodovo oznanjenje bomo praznovali v ponedeljek, 31. marca. Sveti maši bosta ob 700 in ob 1830.

Dan staršev  pa bomo v naši župniji proslavili prav na Marijin praznik, 25. marca, na velikonočni torek pri sveti maši ob 1830. 
Nasmeh, prosim!
»Tvojemu možu sivi lasje prav lepo pristajajo,« pohvali prijateljica.
«Res je, in samo meni se lahko zahvali zanje,« ponosno odvrne žena.
Ko so evri zamenjali tolarje, so se tolarski kovanci znašli v nebesih. Ko tako pohajajo po raju, jim nekoč pride nasproti bankovec za 5000 tolarjev. Kovanec za tolar se začudi: »Glej, glej, tudi ta je prišel v nebesa, pa ga nikoli nisem videl v cerkvi ...«
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Biti in imeti


Domača naloga





Jaz sem. 


Ti si. 


Mi vsi smo. 


Lepo je, da smo 


in da lahko tudi kaj imamo.


				Srečko Prijatelj
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Dragi Niko, presenetila me je tvoja logika.


Do naslednjič razmisli, kako bi lahko kaj IMEL, �če te sploh NE BI BILO. 


Za domačo nalogo napiši spis z naslovom Lepo je biti.	











Dumača maloga





Briga me, če sem!


Jz mam! 


Ti pa nimaš! 


Tut onedva nimata! 


Use je moje !!!!!


				Niko Praznič














