Marija, sveta Božja Mati              1. januar 2009 – leto XXVI / 1
Blagoslovi naš dom!
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Dobri Oče, rojstvo tvojega Sina nam je vlilo novih moči za vsakdanje življenje. 
Z zaupanjem zremo v prihodnost, saj verujemo, da nas spremlja tvoja ljubeča roka. 
Prosimo te, blagoslovi naš dom, naj ga greje tvoja in naša ljubezen; naj bo naša vera trdna in močna, naše upanje neuničljivo, 
naša vrata in srca pa odprta vsem, ki nas potrebujejo. 
To te prosimo po Kristusu, našem Gospodu, 

ki s teboj živi in nas ljubi vekomaj. 
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Kralj, Bog in brat
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V imenu učenih in bogatih iz vseh rodov bodočih stoletij so Modri z Vzhoda Kristusu prinesli zlato, kadilo in miro.
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Kristus je Kralj Vesoljstva. Zato je zanj primeren najdragocenejši  kraljevski dar: zlato.

Kristus je resnični Bog. Od vekomaj biva, vsemogočen, vseveden, popoln. Zato ga je mogoče samo po Božje častiti s kadilom.

Kristus je pravi človek. Utelesil se je po Svetem Duhu iz Device Marije in postal nam ljudem enak v vsem razen v grehu. Uklonil se je celo smrti. Za pogreb je bil maziljen z dišečim mazilom – miro.

Kristus je tudi moj in tvoj kralj. Kaj mu bova darovala? Najino najdragocenejše zlato je razum in svobodna volja. To mu darujva! Z razumom ga skušajva vse bolje spoznati. Potem se mu voljno ukloniva in bodiva eno z njim. 

Kristus je moj in tvoj Bog. Najina molitev naj se dviga kakor kadilo pred njegovim obličjem. 
Kristus je moj in tvoj brat. Ljubiva ga s čisto in toplo ljubeznijo, kot je le  mogoče koga ljubiti. V njem ljubiva vse bližnje in daljne brate in sestre Bolj kot vsega drgega je svet žejen bratstva in nesebične ljubezni.
(po S. Janežiču, Glasnik veselega oznanila 2009/1-2)

Mi verni moramo razumeti tistega, ki ne veruje. 
Zapomnimo si, da nam tak človek ne očita, da smo kristjani, 
ampak, da nismo dovolj kristjani.
Joseph-Leon Suenens
1. januarja je praznik Marije, svete Božje Matere. To je tudi svetovni dan miru in »Jezusov god« - praznik Jezusovega imena, ko se spominjamo, kako so osem dni po rojstvu Jezusa obrezali in mu dali ime. Nabirka tega dne je namenjena naši jezuitski skupnosti, ki ta dan »goduje« - saj se jezuiti imenujejo po Jezusovem imenu. Bog jih blagoslovi! 
V tem tednu sta prvi petek in prva sobota. 

Naslednji torek, 6. januarja, praznujemo Gospodovo razglašenje (sv. tri kralje). Na predvečer praznika katoličani obhajamo tretji sveti večer, ko blagoslovimo svoj dom. Naši pravoslavni bratje pa tedaj praznujejo božič. Želimo jim blagoslovljen praznik!
Na štefanovo je naša župljanka, gospa Emilija Cek dopolnila sto let. Čestitamo ji in ji želimo obilo Božjega blagoslova. Bog vas živi! 
Na knjižnem pultu so še na voljo stenski koledarji ter razne reviej z duhovno vsebino. V januarju, mesecu verskega tiska, si vzemimo več časa za duhovno branje.

Nasmeh, prosim!
Devetdesetletnik na izpitnem centru: »Rad bi delal vozniški izpit za avtobus.« 
»Pri teh letih! Kaj vas je pa pičilo?!«
»Včeraj me je ustavil policaj, pa je rekel, da bo za moja leta varneje, 
če se vozim z avtobusom ...«
Polž sreča polža: »Ja kje imaš pa hišico?!«
»Pobegnil sem 
od doma ...«


















Jurčkova božična križanka
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