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Drage sestre in bratje, 
vsem velikonočni pozdrav!

Velikonočni pomeni - vstajenjski pozdrav, izražaa pa željo, da bi nas razveselila in duhovno okrepila misel na Jezusovo vstajenje. Podobno kot je Savla, preganjalca Cerkve, opogumil vstali Jezus, ko se mu je razodel pred Damaskom. Ko se je Savel (apostol Pavel) srečal z Gospodom, je spoznanje Njegovega vstajenja začel ceniti bolj kot vsa druga spoznanja. 

Tudi nam se po Božji besedi razodeva Gospod, ki je vstal. Vabi nas, naj gremo z Njim skozi življenje in blagor nam, ki smo s Pavlom izkusili "moč Kristusovega vstajenja". Naj bo On naša MOČ sredi preizkušenj, ki nas obkrožajo in včasih

duhovno ogrožajo. 

Spoštljivo mislimo tudi na vas, dragi bolni in starejši, ki kljub veliki želji ne morete biti z nami ob oltarju. Vedno smo z vami duhovno združeni. Vemo, da molite za nas, kot se tudi mi pri mašni daritvi spominjamo vas. 

Devet nedelj pred birmo (ta bo v soboto, 16. maja, ob 10h) opravljajo birmanci, skupaj z družinami in oltarnim občestvom, devetnedeljsko pripravo na potrditev v veri. Začetek 15. marca, zaključek 10. maja , vsako nedeljo ob 915. Naj bo za vas, fantje in dekleta, ta čas bogat vir blagoslova, torej čiste notranje sreče.

V molitvi vedno z vami
p. Jože Kokalj
Saj imamo vozovnico!
Obubožana poljska družina je sklenila rešitev poiskati v Ameriki. Vsi njihovi prihranki so komaj zadoščali za ladijsko vozovnico. Vkrcali so se na prekooceanko. Sprehajali so se po razkošni ladji in občudovali knjižnico, športno in kino dvorano, restavracije. Ko pa je prišel čas obeda, so se zaprli v svojo kajuto in v tišini pojedli revno malico: kruh in suho sadje. Popolnoma brez denarja si niso drznili niti pogledati v ladijsko restavracijo. Tako so v samoti preživeli večdnevno plovbo. Zadnji dan, ko so do konca pospravili vse zaloge, je oče izbrskal nekaj drobiža in sina poslal, naj kupi malo kruha. Sina dolgo ni bilo nazaj. Čakali so nanj, lačni in vedno bolj zaskrbljeni. Končno je oče stopil pogledat, kje se je sin zadržal. Našel ga je v ladijski restavraciji, kako sedi pred polnim krožnikom dobrot in  zadovoljno obeduje. Ko je zagledal očeta, mu je veselo pomahal: »Pridi, pridruži se mi!« Oče se je zgrozil: »Gorje, sin, kdo bo pa vse to plačal!« Fant pa je začudeno odvrnil: »Ampak oče, za vse, ki imamo vozovnico, je hrana zastonj!« 
Ubogi ljudje, vso vožnjo so stradali, ker niso vedeli, da je hrana zanje že plačana – saj so vendar imeli vozovnico! Kaj jim nismo tudi mi večkrat podobni? S krstom smo bili vključeni v Cerkev, dobili smo »vozovnico«, ki nam daje tolikšne pravice! Dediči kraljestva smo, pravi Gospod. Pa se tega zavedamo? Čakajo nas zakramenti, bogoslužje, Božja beseda … Segamo h Gospodovi bogato obloženi mizi ali pa posedamo v svoji čumnati in glodamo suh kruh? 
(iz pridige p. Kokalja)
Aleluja!

Gospod Jezus Kristus, 
s svojim vstajenjem 
si spremenil sivo jutro 
mojega vsakdana 
in ga potopil v svetlobo 
svojega božjega veličastva. 
Naj te kot Vstalega doživljam 
v vseh položajih svojega življenja, 
pri svojem delu, 
v svoji neuspešnosti,
v razočaranju,
v sožitju in v osamljenosti.

Daj mi spoznati, 
da si z brega večnosti 
že vstopil v moje življenje 
in da potapljaš moje življenje 
v blago svetlobo svoje ljubezni.

Naj sredi svojega vsakdana 
doživim vstajenje, 
da bom vstal iz groba 
svojega strahu in obupa 
v življenje, ki mi ga ti podarjaš.

Anselm Grün
To je dan, ki ga je naredil Gospod, radujmo se in veselimo se ga! 

Krščanska vera je vera veselja. Središče naše vere je radost vstalega Zveličarja in njegova trajna navzočnost med nami. Kristusova zmaga nad grehom in smrtjo je vir in jamstvo naše osrečujoče radosti. Z apostolom Pavlom zaupamo: »Če s Kristusom trpimo, bomo z njim tudi poveličani.«

Ne dopusti, da bi tvoje skrbi v življenju tako narasle, 
da bi ob njih pozabil na veselje z vstalim Kristusom. 

(Mati Terezija iz Kalkute)
V četrtek, 23. aprila, goduje sv. Jurij, zavetnik Ljubljane in grajske kapele, ki je naša podružnica. Kot vsako leto bomo jurjevo počastili s sveto mašo, ki jo bomo ob 17h darovali na grajskem dvorišču. Vabimo vse Ljubljančane!
Jurčkova statistika
Apostol Peter se je lotil velikonočne statistike. Davkar Matej, ki se razume na številke, je bil žal odsoten, zato je Peter zaprosil za pomoč Grajskega Jurčka. Pomagaj jima prešteti udeležence!

Koliko ljudi se je udeležilo zadnje večerje? 

Koliko jih je zbežalo iz Getsemanskega vrta?

Koliko jih je spremljalo Jezusa, ko so ga odpeljali vojaki? 

Koliko učencev si je drznilo ostati z Jezusom pod križem?

Koliko jih je v nedeljo pobegnilo v Emavs?

Koliko apostolov je medtem čakalo v dvorani zadnje večerje?
Koliko jih je bilo v dvorani prisotnih naslednjo nedeljo?
Koliko apostolov je po vnebohodu z Marijo pričakovalo Svetega Duha?

Nasmeh, prosim!
»Betka, danes sem srečala tvojega moža, pa me ni videl.«
»Ja, mi je povedal ...«

( ( (
 »Očka, kaj pa jedo velike ribe?«
»Majhne ribice, sine.« 
»Ali tudi sardele?«
»Seveda, tudi sardele.«
»Kdo jim pa odpira konzerve?«













































