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Še veliko vam imam povedati ...
Približno v tem času leta učitelji postanejo malce tesnobni. Toliko bi radi še naučili svoje učence, a imajo do poletnih počitnic še tako malo časa! Lahko samo upajo, da bodo učenci gradili na tem, kar so se naučili. 

Jezus, največji učitelj, je morda čutil nekaj podobnega, ko je apostolom rekel: »Še veliko vam imam povedati« (Jn 16, 12). A kljub žalosti ob slovesu je vedel, da ne bodo ostali prepuščeni sami sebi. Zagotovil jim je, da jih bo po Svetem Duhu še naprej vodil. Sveti Duh jih bo še naprej učil o resnici (prim. Jn 16, 7). Spoznali bodo Božjo postavo, ker jim jo bo Sveti Duh zapisal v srce (prim. Jer 31, 33). 
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Kakor apostoli smo tudi mi prejeli Svetega Duha. Samega Boga imamo za svetovalca in učitelja! Vendar pa nam Sveti Duh ne hrani samo uma, ampak nam tudi spreobrača srce. Bistvo Boga je ljubezen – ljubezen med Očetom in Sinom ter ljubezen do ljudi. Ker Sveti Duh živi v nas, lahko to ljubezen osebno izkusimo. Lahko okusimo ljubezen, ki uči naš um in nam preoblikuje srce. Lahko izkusimo ljubezen, ki nas uči, kaj pomeni biti Božji sin ali hči, živeti skupaj in s tistimi, ki so se izgubili. To je »še veliko več«, kar nam Jezus želi povedati. Zato umirimo srce, uprimo pogled vanj in prisluhnimo.
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Naj živi Jezus!
Prvoobhajanke so o dnevu prvega obhajila napisale:
Prejela sem prvo sveto obhajilo. Komaj sem čakala, da ga prejmem. Oblečena sem bila v belo obleko z rumenim pasom. Doma sem dobila torto. Na torti je bila hostija in kelih.
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Hana
V nedeljo, 17. maja, sem prejela prvo sveto obhajilo. K maši so prišli oči, mami, brat in dve prijateljici. Imela sem se zelo lepo. Po maši smo šli na kosilo. Obe moji prijateljici sta bili potem še do sedmih zvečer pri meni.
Lara
Prejela sem sveto obhajilo in sem zelo vesela, ker sem šla k obhajilu. Zelo dobro sem se počutila. Bili smo oblečeni v belo obleko in imeli smo rumen pas.
Laura
Na župnijski spletni strani (Kdo smo –> Verouk) si oglejte še risbi Hane in Laure!
Ves maj smo pri šmarnicah prebirali življenjepis arškega župnika Janeza Vianeja, ki nam je pomagal odkrivati skrivnosti evharističnega življenja. Tudi to je del priprave na leto evharistije, ki ga bomo obhajali naslednje leto.
Kmalu pa se bo izteklo leto apostola Pavla. Nanj nas spominja simbol, ki ponazarja Pavlovo življenje in delovanje. Sredi znaka upodobljeni meč je znamenje apostola Pavla. Z mečem je bil obglavljen v Rimu okrog leta 60. V času rimskega ujetništva je bil Pavel vklenjen v verigo, ki jo kot dragoceno relikvijo hranijo v cerkvi sv. Pavla izven rimskega obzidja in jo vsako leto 28. junija slovesno nesejo v procesiji. Knjiga pa predstavlja Pavlovo oznanjevanje evangelija in njegova pisma, ki jih je pisal krščanskim občestvom in svojim učencem. Na odprti knjigi je ogenj, ki ponazarja Pavlovo gorečnost, in križ, katerega klicar je bil. 
Pri frančiškanih na Tromostovju bodo v nedeljo, 7. junija, priredili Pavlov dan. Po družinski sveti maši bo igralec Gregor Čušin uprizoril igro o apostolu Pavlu, sledilo bo »kosilo« (pica) in nato družinski kviz o apostolu Pavlu.
Pred nami je tudi leto duhovnikov, ki ga je ob praznovanju 150-letnice smrti Janeza Marije Vianneya, svetega Arškega župnika razglasil papež Benedikt XVI. 
Kardinal Claudio Hummes, prefekt Kongregacije za duhovnike, nekdanji nadškof v San Pablu v Braziliji je v povabilu duhovnikom med drugim zapisal: 

»Slovesna razglasitev leta duhovnikov bo 19. junija, na praznik Jezusovega srca, ko je tudi svetovni dan molitve za svetost duhovnikov. V tem letu želi Katoliška Cerkev kristjanom pa tudi svetovni javnosti povedati, da je ponosna na svoje duhovnike, da jih ima rada in jim izkazuje čast ter hvaležno priznava njihovo pastoralno delo in življenjsko pričevanje. Drži, da so nekateri zašli v hude težave in celo prestopke. V teh primerih so potrebne temeljite preiskave, sojenje in primerne kazni. Vsi ti primeri pa vendar predstavljajo le majhen delež duhovnikov, v veliki večini so duhovniki častivredne osebe, predane poslanstvu, možje molitve in pastoralne ljubezni, solidarni z ubogimi in trpečimi. Svoje življenje razdajajo, pogosto z velikimi žrtvami, a vedno iskreno ljubeč Jezusa Kristusa, Cerkev in ljudstvo. 
Sveti oče Benedikt XVI. je od razglasitvenem govoru med plenarnim zborom Kongregacije za duhovnike, 16. marca, dejal, da želi s tem letom vzpodbuditi teženje duhovnikov k duhovni popolnosti, od katere je odvisna učinkovitost poslanstva. Vse leto se bodo vrstila študijska srečanja, duhovne vaje, konference ter teološki tedni na fakultetah, znanstvene študije in publikacije. Preučili bodo tudi materialne pogoje v katerih živijo duhovniki. Nekateri živijo v veliki revščini. Predvsem pa bo to leto molitve: molitve duhovnikov, z duhovniki in za duhovnike. Središče duhovniške dejavnosti je evharistija. Kongregacija je že predlagala in spet priporoča evharistično češčenje za svetost duhovnikov ter duhovno mterinstvo redovnic, posvečenih žena in laičnih žensk. 

Naj bo to leto leto verskih in javnih prireditev, ki bodo ljudstvo in krajevna občestva vzpodbudila k molitvi, premišljevanju, proslavljanju in počastitvi duhovnikov in h krepitvi prijateljstva med duhovniki in zaupanim jim ljudstvom. Na dan slovesne razglasitve, 19. junija, so vse lokalne skupnosti povabljene, da se z domačim liturgičnim slavjem pridružijo svetemu očetu in njegovi zamisli. Bog bo brez dvoma blagoslovil naše napore, Marija, kraljica duhovnikov, pa bo prosila za vse vas, dragi duhovniki.«
V Slovenskem etnografskem muzeju na Metelkovi ulici je na ogled razstava o slovenskem misijonarju Ignaciju Knobleharju, raziskovalcu doline Nila v Sudanu. Leta 1850 je molil v kapeli Frančiška Ksaverja v naši cerkvi, kjer so ga tudi želeli pokopati. A njegov grob je ostal v Napoliju, kjer je umrl. V prejšnji številki Družine lahko preberete poročilo o razstavi!
Današnja nedelja, 31. maja, je praznik prihoda Svetega Duha,  binkoštni praznik, ki je hkrati rojstni dan Cerkve. V molitev priporočamo naše prvoobhajance, birmance in njihove družine. 
V ponedeljek po binkoštih se priporočamo Mariji, materi Cerkve. Pred prvimi binkoštmi je z apostoli v molitvi čakala na prihod Svetega Duha in odtlej že dva tisoč let s svojo priprošnjo podpira naša človeška prizadevanja za Božje kraljestvo. Letos je ta praznik teden dni po prazniku Marije Pomočnice in dan po prazniku Marijinega obiskanja - oba nas spominjata na Marijino prisotnost med nami in njeno željo, da bi nam bila vedno na voljo. 
Sveti maši bosta ob 7h in ob 1830.Veroučence vabimo na Rakovnik, kjer salezijanci v soboto, 6. junija, pripravljajo prireditev čarno jezero.
Za veroučno leto se bomo zahvalili z zahvalno mašo v nedeljo, 
7. junija, ob 915, po maši pa bomo razdelili spričevala.
Koncert sakralnega jazza, ki smo ga imeli v cerkvi, je snemala tudi Televizija Slovenija. Delno bomo prireditev lahko videli in slišali na drugem programu Televizije v sredo, 10. junija, in v sredo, 17. junija, po 22. uri. Celoten program bodo predvajali ob veliki noči prihodnje leto.
V četrtek, 11. junija, je praznik Sv. Rešnjega Telesa.

Na oglasni deski in v zgibanki pri knjižnem pultu objavljamo program različnih duhovnih prireditev v Oazi miru na Ljubelju. Zelo priporočamo! 
V zakristiji lahko naročite fotografije birme in prvega obhajila, imamo tudi še nekaj izvodov DVD s posnetki vseh petih letošnjih postnih govorov p. Jožeta Kokalja.

V našem župnišču bo nekaj tednov preživel brat Jože Rovtar, jezuitski misijonar iz Zambije.

Lara

















(Beseda med nami, 2009/3)
































