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To je moje telo, ki se daje za vas
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Gospod Jezus, 

pomagaj nam 
s svojo milostjo, 
da se bomo v času priprave 
na Slovenski evharistični kongres vedno bolj zavzeto in dejavno udeleževali mašne daritve, 
te z večjo ljubeznijo 
prejemali v svetem obhajilu 
in te pod podobo kruha 
častili kot svojega Odrešenika. Amen.

(molitev v pripravi na evharistični kongres 2010)


Junijske vrtnice

Vrtnice so podobne šmarnični pobožnosti, le da jih beremo v juniju. Ker je mesec junij posvečen Jezusovemu Srcu, so vrtnice povezane z Jezusom, kakor so šmarnice z Marijo. Vrtnice so pri nas začeli v cerkvi brati že pred drugo svetovno vojno, pred nekaj leti pa so jih obnovili. Kot šmarnice v maju boste bolniki in starejši tudi vrtnice lahko poslušali po Radiu Ognjišče.

Letošnje vrtnice je napisal cistercijan p. Branko Petauer, ki živi v stiškem samostanu. Naslov vrtnic je Evharistija – dar Srca Jezusovega. Že naslov pove, da so vrtnice povezane z evharistijo, z Jezusom, ki se za nas daruje, je naša hrana in živi pod podobo kruha v naših tabernakljih. Naj bodo vsem bralcem in poslušalcem v duhovno spodbudo ob pripravi na slovenski evharistični kongres v prihodnjem letu.

(iz glasila Bolniške župnije Ljubljana, 2009/5-6)

Slomškovo leto

Mariborska metropolija in z njo vsa slovenska Cerkev se letos hvaležno spominja blaženega škofa Slomška ob 150-letnici njegovega prihoda v Maribor (4. 9. 1859) in ob 10-letnici njegove beatifikacije (19. 9. 1999).  
V celi vrsti dejavnosti in dogodkov bo gotovo najpomembnejši sklepno vseslovensko Slomškovo slavje, ki se bo odvijalo v soboto, 26. septembra 2009, na nogometnem stadionu v Mariboru. 
Slovenska škofovska konferenca na srečanje posebej vabi župnijska in redovna občestva. Tudi  naša župnija se bo odzvala vabilu. Župnijski izlet bomo letos združili z romanjem na Slomškovo slavje. Že zdaj si rezervirajte čas!
Pomen duhovne oskrbe bolnikov
Kakor jo vidi predstojnik Klinike za žilne bolezni

Bolezen je velikokrat povezana s stanjem duha. Prepričan sem, da je zdravljenje tudi pri težjih bolezni uspešnejše, če je pri bolniku tudi duhovna podlaga, neko upanje in zaupanje. Pri verniku, pripadniku katoliške Cerkve, je gotovo velikega pomena duhovna pomoč duhovnikov, ki je sedaj na voljo v večini slovenskih bolnišnic. 

Pa tudi tisti, ki zdravimo, potrebujemo »duhovno oskrbo«. Težko daješ od sebe nekaj pozitivnega, končno tudi duhovnega, če sam tega ne nosiš v sebi. To je podlaga za celotno reagiranje, ne samo ob življenjskih vprašanjih, ampak tudi v odnosu do bolnika, sodelavca in končno za vzdrževanje lepega razpoloženja, za vlivanje upanja. Težko je dajati, če se nekdo sam duhovno ne hrani. Prepričan sem, da večina zdravstvenih delavcev na tak ali drugačen način išče duhovno hrano. 
Pri nas smo z duhovno oskrbo v bolnišnicah začeli pred slabimi 20 leti, drugod pa ima tovrstna dejavnost bogato tradicijo, zlasti še v Zahodni Evropi. Tam je bila navzočnost duhovnika in redovnic nekaj samoumevnega, sestavni del zdravljenja in obravnave bolnikov. Žal se pri nas še vedno postavlja vprašanje, ali je to sploh potrebno. Ker vemo, da ljudje to večinoma pozitivno sprejemajo, ne smemo posploševati zaradi posameznikov, ki jih to moti. 
Rad bi poudaril še zavzetost bolniških duhovnikov. Težko si je predstavlja-ti, kako zahtevno je njihovo poslanstvo, ker se v bolnišnicah vsi – duhovnik verjetno bolj kot zdravstveni delavci – srečujemo s smrtjo in s stiskami ljudi. Duhovniki so začeli prostovoljno oskrbovati bolnike že davno preden se je začelo govoriti o njihovih plačah. Mislim, da je to neko bogastvo in podpirati moramo tiste, ki bolnikom prinašajo duhovno hrano.

(z dr. Pavlom Poredošom se je pogovarjal Jure Sešek, pogovor je objavljen na spletni strani Bolniške župnije, http://bolniska-zupnija.rkc.si)    

Goriška škofija pod pokroviteljstvom nadškofa msgr. Dina de Antonia kot vsako leto organizira romanje v Lurd za bolnike. Slovenci se bomo že četrto leto pridružili romarjem z vlakom (14. – 20. julija), poromate pa lahko tudi z letalom (15. – 19. julija). Podrobnejše informacije dobite pri ljubljanskem bolniškem župniku, g. Miru Šlibarju (tel. 01-232-0449 ali 041-613-378).

Turistična agencija Appia, ki ima svoje prostore v Zavodu sv. Stanislava v Šentvidu, nam sporoča:

Obveščamo vas, da tudi letos organiziramo romanje Lurd za mlade. Romanje se nam zdi prav primerno ob koncu leta mladih. Program povezuje molitve in češčenje s sprehodi v čudoviti naravi in z ogledi znamenitosti. Spali bomo v preprostem domu, ki je mednarodni center mladih in kjer se bomo lahko srečali z mnogimi mladimi z vsega sveta. Zato nam je uspelo šestdnevno romanje organizirati za mladim dostopno ceno 209 €. Če želite vabilo (letak), nam prosim pišite. 
Ralph Prausmüller, Turistična agencija Appia, Štula 23, 1210 Šentvid, 
tel. 01-512-1182, www.appia-sp.si, info@appia-sp.si, ralph.prausmueller@rkc.si  
V soboto, 20. junija bo že 41. romanje bolnikov in invalidov na Brezje. Z nami bo mariborski nadškof in metropolit dr. Franc Kramberger. Kdor se romanja ne bo mogel udeležiti, naj ga spremlja z molitvijo, romarji pa se bomo molilcev spomnili pri Mariji Pomagajh na Brezjah.

Miro Šlibar, bolniški župnik

V petek, 19. junija, je praznik Jezusovega srca, ki je simbol njegove ljubezni. Ves mesec junij je posvečen razmišljanju o Jezusovem srcu.

V torek, 16. junija bo ob 1930 v cerkvi sv. Jakoba vsakoletni koncert zdravnikov.

Koncert sakralnega jazza, ki smo ga imeli v cerkvi, je snemala tudi Televizija Slovenija. Delno bomo prireditev lahko videli in slišali na drugem programu Televizije - v sredo, 10. junija, in v sredo, 17. junija, po 22. uri. Celoten program bodo predvajali ob veliki noči prihodnje leto.

V Slovenskem etnografskem muzeju na Metelkovi ulici je na ogled razstava o slovenskem misijonarju Ignaciju Knobleharju, raziskovalcu doline Nila v Sudanu. Leta 1850 je molil v kapeli Frančiška Ksaverja v naši cerkvi, kjer so ga tudi želeli pokopati. A njegov grob je ostal v Napoliju, kjer je umrl.

V Stični pa so v Muzeju krščanstva na Slovenskem ob Pavlovem letu pripravili razstavo Sveti Pavel - največji misijonar krščanstva. Ogledate si jo lahko do konca avgusta vsak dan razen ponedeljka. Več o razstavi na spletni strani Muzeja.

Na oglasni deski in v zgibanki pri knjižnem pultu objavljamo razne programe za različne duhovne prireditve v Oazi miru na Ljubelju. Zelo priporočamo!

V zakristiji lahko naročite fotografije birme in prvega obhajila 
ter DVD s posnetki vseh petih letošnjih postnih 
govorov p. Jožeta Kokalja.













































