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Prerekali so se

Zdi se, da imamo z apostoli veliko skupnega. Radi imamo Jezusa in radi bi mu ugajali in hodili za njim – kakor oni. In kakor apostole tudi nas omejujejo človeške slabosti. Današnji evangelij nam govori, da je Jezus poskušal učiti apostole, a ga v resnici niso poslušali. Razpravljali so – prepirali so se! – kdo je največji. Ali ni to sebično?

Nanje pa ne smemo gledati zviška. Kakor mi so bili tudi oni človeško nagnjeni k temu, da so se postavljali nam druge in da so bolj mislili na svoje potrebe in hrepenenja kot na potrebe in želje drugih. Njihova srca so bila potrebna očiščenja in spreobrnjenja – prav kakor naša. 

Apostoli so vedeli, da Jezus ne mara takšnih nesmiselnih prerekanj, zato so jih le stežka odkrito priznali. Kaj pa jaz: kolikokrat hočem dokazati svoj prav in se zapletam v nesmiselne prepire? 
Apostoli so sčasoma prerasli te grešne nazore. Spoznali so, da so Božji otroci in da jim je zaupano božje delo. Razumeli so, da je najpomembnejše ljudi naučiti, kako naj ljubijo Boga in drug drugega. 

Kakor je Jezus ravnal z apostoli, želi ravnati tudi z nami. Želi nam pokazati boljše življenje in nas naučiti, kako plemenito in razveseljivo je služiti drugim namesto sebi. Rad bi nas naučil, kako naj se izogibamo nesmiselnim prerekanjem in kako naj preusmerimo pogovor, da bo spodbujal krepost in ljubezen namesto zavisti in ljubosumja. 
Jezus, nauči me druge postavljati pred sebe. Rad bi ti bil podoben, Gospod. 

(po: Beseda med nami, 2009/5)
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Poročilo s srečanja ŽPS
v nedeljo 6. septembra 2009

Zbralo se nas je 20, kar je res veliko število. 
Uvodno razmišljanje je pripravil g. župnik. Govoril je o živem občestvu, ki ga želimo oblikovati. Ni odvisno od števila. Apostolov je bilo le dvanajst in se niso pritoževali, ampak veselo šli na delo. Živo občestvo izžareva življenje, kot otrok, ki kaže svojo življenjsko energijo. Živo občestvo se ravna po geslu: see, judge, act (ang. poglej, presodi, stori). Ne torej prehitro v akcijo, najprej moramo spoznati stanje in ga trezno presoditi, ovrednotiti. Smo v letu duhovništva. Duhovnik naj spodbuja karizme laikov.
Predstavili sta se novi salezijanki: s. Majda Pangeršič, nova predstojnica na Gornjem trgu 21, in s. Metka Kastelic, voditeljica pastoralne skupine. Ob njej bosta vodili verouk še dve kandidatki: Barbara Močnik, ki je pripravljala letošnje birmance, in Špela Burnik, odlična animatorka. 
Vsak član ŽPS je nato povedal svoje načrte, razmišljanja ali predloge za naše delo. Zaiskrile so se mnoge dobre ideje. 
Ustanavljamo mladinsko skupino. Zato sta se nam na sestanku pridružila dva mladinska animatorja: Monika Hočevar iz 9. razreda in Kristjan Kumin iz 1. letnika srednje šole. Tretji v skupini animatorjev je Anže Vodeb, tudi iz prvega srednješolskega letnika. Vsi trije so si med počitnicami nabirali mednarodne izkušnje (v Italiji in v Međugorju).
Študentska skupina se bo začela sestajati v oktobru.V župnijskem svetu so trije predstavniki študentov: Tomaž in Petra Gorenc ter Drago Sopočan.
Poudarili smo potrebo po stiku z odraslimi. Starši veroučcev naj se srečujejo  predvsem po veroučnih skupinah svojih otrok.
Potrebna so srečanja odraslih, to je pogovori pod vodstvom strokovnjakov in družabna srečanja. Organizirali bomo ŽUPNIJSKI DAN na župnijskem dvorišču. Prvi tak dan bo v nedeljo, 11. oktobra, po maši ob 915. Priprave vodi Matjaž Dolinar. Glede izobraževanja smo sklenili, da se bomo seznanili z okrožnico Benedikta XVI. Ljubezen v resnici. 
Veroučenci si bodo ogledali razstavo o misijonarju Knobleharju v Slovenskem etnografskem muzeju na Taboru. 
Skupina jasličarjev bo najprej uredila jaslice na galerijah. Nato bodo mladinci poskrbeli za mah. P. Kokalj bo mislil na jaslice v grajski kapeli in se pogovoril z družino, ki je skrbela za mah.
Mladino vabimo na Stično mladih v soboto, 19. septembra. Z našega dvorišča bodo skupaj odšli na vlak.

Srečanje starejših in bolnikov bo 4. oktobra.
Anica Rigler se je javila, da bo poskrbela za čiščenje oken v župnišču. 
Mojca in Matjaž Dolinar bosta povabila Slovence iz Argentine, ki so zdaj pri nas, da se srečajo z nami. Priredili bi Argentinski večer v dvorani.
Vsekakor smo vabljeni na Slomškovo proslavo v Mariboru 26. septembra. 
V počitnicah smo postorili kar nekaj obnovitvenih del na strehah, v hodnikih in na igrišču.
Objavili bomo, da poteka pri nas tudi tečaj španščine.
(poročilo je pripravil g. župnik, p. Jože Kokalj)
Župnijski dan

Tudi v naši župniji bomo z velikim veseljem povzeli lepo navado, ki jo srečujemo po nekaterih župnijah v raznih državah, da se namreč verniki po nedeljski maši zberejo na družabnem srečanju v župnijskih prostorih. Tako srečanje bo v nedeljo, 11. oktobra, ko bomo priredili t.i. župnijski dan, večje letno družabno srečanje. Župnijski dan bomo praznovali po maši ob 915. Vse župljane in druge obiskovalce naše cerkve vabimo k maši in k srečanju na župnijskem dvorišču za cerkvijo (če bo deževalo, bo srečanje v dvorani).
Prihodnja nedelja, 20. septembra, bo nedelja svetniških kandidatov. Glavna maša bo ob 15h v cerkvi Srca Jezusovega na Taboru. 

Zelo priporočamo udeležbo na vseslovenski proslavi blaženega Antona Martina Slomška, v soboto, 26. septembra v Mariboru. To bo naše župnijsko romanje, združeno z izletom, po proslavi bomo namreč obiskali dom duhovnosti pri lazaristih v Celju. Avtobus bo odpeljal ob 8h s Streliške ulice, na oni strani Gradu. Prijavite se v zakristiji. 

V nedeljo, 4. oktobra, bo pri sveti maši ob 915 srečanje bolnih in ostarelih iz naše župnije. Povabite bolnike in jim - če morete - ponudite prevoz. 

Na misijonsko nedeljo, 18. oktobra, bo med sveto mašo ob 17h prireditev, posvečena 10. obletnici smrti našega misijonarja Jožeta Cukaleta.

V naših župnijskih prostorih tudi letos organiziramo pouk španščine. Srečanja so vsak ponedeljek ob 17h v pevski sobi v zvoniku in vsak četrtek ob 15h v mali dvorani. 

Priporočamo film KATIN (nominiran za oskarja), ki ga bodo v okviru 19. mednarodnega filmskega festivala predvajali v Cankarjevem domu vsak dan od 18. do 30. septembra ob 2030 v Kosovelovi dvorani. Film govori o stalinističnem pokolu poljskih vojakov, nastopajo tudi svojci pobitih. 
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Nasmeh, prosim!
Moderen mladenič računalniku zada nalogo, da mu poišče idealno ženo. Vtipka svoje zahteve: Ne sme biti prevelika, oblači naj se bolj skromno, biti mora družabna in zelo prilagodljiva, pa plavati mora znati. Računalnik naglo obdela podatke in na zaslonu se pojavi odgovor: 
»Poročite se s pingvinom.«













































