Nedelja Jezusovega krsta           11. januar 2009 – leto XXVI / 2
Ti si moj ljubljeni otrok!
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Pri krstu smo postali Božji otroci. Praznik Jezusovega krsta nas živo spominja na naš krst. Takrat se je nebo odprlo tudi nad nami in tudi nam je Bog rekel: »Ti si moj ljubljeni sin, ti si moja ljubljena hči, nad teboj imam posebno veselje.« Bog se je skupaj z našimi starši veselil našega rojstva in našega novega rojstva pri svetem krstu. Duhovnik nam je izročil belo oblačilo in rekel: »Postal si nova stvar in oblekel si Kristusa. To belo oblačilo naj ti bo znamenje tega dostojanstva. Nauki in zgledi tvojih sdorodnikov pa naj te podpirajo, da ga boš brez madeža prinesel v večno življenje.«  

Z nedeljo Jezusovega krsta se liturgično zaključi božični čas . Naslednje nedeljo je že »navadna nedelja«. Bogoslužna berila spregovorijo o odraslem Jezusu. Toda jaslice in božične pesmi nas spremljajo še vse do 2. februarja, ko se s svečnico spominjamo  Gospodovega darovanja v templju.  

Letošnje jaslice v župnijski cerkvi so nekaj posebnega. Člani mladinske skupine so v jaslicah počastili apostola Pavla, katerega leto obhajamo ob 2000-letnici njegovega rojstva. Z ročno izdelanimi figuricami so predstavili glavne postaje Pavlovega življenja: Pavla ob kamnanju diakona Štefana - daleč od jaslic, v puščavi; Pavlovo pot v Damask - pot iz puščave v oazo, pot h Kristusu; njegovo oznanjanje v Atenah – daleč v poganskem svetu in končno mučeniško smrt in združenje z Vstalim.

V grajski kapeli sv. Jurija smo postavili nove jaslice, unikatni izdelek domače umetnice iz Dolenje vasi. Pri postavitvi je sodelovala družina Dejak.

V jezuitski skupnosti pri Svetem Jakobu živi pet patrov jezuitov, poleg župnika patra Jožeta Kokalja in kaplana patra Lojzeta Kovačiča so tu še pater Peter Lah, ki pomaga v župniji in pradava na Univerzi, pater Ivan Rampre, sodelavec Radia Vatikan in pater Franc Šetar, ki je duhovni pomočnik v župniji Ljubljana - Moste.V novoletni nabirki ste naši jezuitski skupnosti namenili 400 €. Bog povrni za vaš dar in za vse molitve na naše duhovnike.
Ime ni le beseda. 

Človekovo ime je polno zgodovine: 

dogodki, izkušnje, veselje, 

trpljenje in nesporazumi zazvenijo v njem. 

Kadar izgovarjamo ime prijatelja, 

se spominjamo, kaj imamo skupnega, kaj nas veže.

(Huub Oosterhuis)


Spominjaj se, Izrael! 
In o tem pripoveduj svojim otrokom!

(prim. 5 Mz 4,9)
Iz župnijske kronike 2008
Te svetopisemske besede so nam lahko spodbuda za razmislek o preteklem letu in za pogovor o njem. Leta 2008 nismo le preživeli, ampak smo v njem tudi marsikaj doživeli, posamezniki in župnija. 

Največji dogodek za župnijo Svetega Jakoba je bila prav gotovo nova maša našega dolgoletnega župnijskega sodelavca Gregorja Gorenca. Zdaj je Gregor kaplan v Zagorju ob Savi. Omenimo še obnovo Frančiškove kapele ter posebej oltarne podobe sv. Frančiška, ki začasno visi v prezbiteriju.

V letu 2008 smo krstili 6 otrok (leto prej tudi 6), 4 naši župljani so prejeli zakrament svetega zakona (lani 5), pokopali pa smo 29 naših župljanov (lani 21, predlani 16), polovica je bila previdenih. Verouk obiskuje 37 otrok in mladih (lani 45). 
Pridružil se nam je nov ministrant Drago, ki končuje ekonomsko fakulteto. V naše ministrantske vrste vabimo še druge! Študentsko skupino letos vodi p. Peter Lah, dijakinje in osnovnošolski verouk pa s. Majda Mrzel, Katja Balažic in Barbara Močenik, sestre Hčere Marije Pomočnice. Poleg njihove skupnosti v župniji delujejo še Marijine sestre. Župljani se povezujemo v župnijski pastoralni svet, skupino mladih zakoncev, diakonijsko skupino, pevski zbor, skupino bralcev in krasilcev cerkve. Skrbno Lenčko sta nadomestili gospe Zagorčeva in Žnidaršičeva. 
Nedeljsko sveto mašo obišče okoli 250 ljudi.
Že dve leti smo pozimi lepo na toplem: vsako leto porabimo okoli 17.000 litrov kurilnega olja. 
Januarja smo z molitvijo spremljali naše škofe na obisku ad limina. Jezuitska skupnost je dobila novega predstojnika Adolfa Nicolasa. Ob trikraljevski akciji so naši otroci zbrali 120 € za otroke v misijonih. 6. januarja smo se spomnili smrti nekdanjega župnika dr. Stanka Perčiča.
Februarja smo si ob postnih večerih v nadaljevanjih ogledali film Jezusovo trpljenje režiserja Zeffirellija. Ob tej priložnosti smo kupili DVD projektor, zvočnike in platno. 11. februarja smo se s procesijo po cerkvi spomnili Lurške Matere Božje (ob 150 letnici Lurških prikazovanj). 23. februarja smo pokopali upokojenega beograjskega nadškofa dr. Franca Perka. 

Marca smo na cvetno nedeljo pred cerkvijo sv. Florjana blagoslovili oljčne vejice in v procesiji odšli v cerkev sv. Jakoba, popoldne pa molili križev pot od florjanske cerkve do kapele sv. Jurija na Gradu. Družina Dejak je naredila veličastno butaro za našo cerkev: 5,7 m je bila dolga! 25. marca smo praznovali praznik staršev.

Aprila nas je dr. Marko Frelih s predavanjem spomnil 150-letnice smrti misijonarja in raziskovalca Ignacija Knobleharja (13. 4. 1858), ki je deloval v Sudanu, bil pa je povezan tudi z našo župnijo. Ob jurjevem je msgr. Franc Šuštar, rektor bogoslovja daroval sveto mašo na Gradu, sodelovali so tudi nekateri novomašniki. V župnijski cerkvi je g. Ciril Velkovrh razstavljal fotografije cerkva in znamenj s Slomškove poti, ob odprtju je spregovorila mag. Nataša Polajnar Frelih.

Maja smo se lahko znova spraševali, kaj je z našimi šmarnicami: niti otrok ni bilo niti njihovih družin ... 4. maja smo s sveto mašo v cerkvi sv. Florjana proslavili god tega svetnika. 10. maja se je poln avtobus iz naše župnije odpravil na slovenski pastoralni dan v Celju. Prav ta dan je umrla ga. Lojzka Primožič, ki je dolga leta zvesto služila naši župniji, njen zadnji prispevek je bil prav organizacija tega romanja. Na dan njenega pogreba, 14. maja, pa je v Gospodu zaspal p. Miha Žužek, član naše jezuitske skupnosti. Umrla je tudi ga. Anica Artnak, ki je dvajset let gospodinjila nekdanjemu župniku, dr. Stanku Perčiču. Maj je bil res mesec pogrebov ... Žalujoče smo spodbujali, naj bi namesto cvetja raje darovali za svete maše za pokojne. Tako so stanovalci Janežičeve 23 in 25 darovali za pokojno sosedo Frančiško Podržaj, druga skupina pa za pokojno Alojzijo Primožič. 18. maja je naših 6 prvoobhajancev prejelo prvo sveto obhajilo. Letos bomo imeli tri prvoobhajanke. 
Junija smo bili že bolj počitniški: naši veroučenci so obiskali Čarno jezero pri salezijancih na Rakovniku ter se udeležili oratorija pri nas in na Rakovniku. Spomnimo se, da je slovenski oratorij letos praznoval 20-letnico in da je bil prvi – kar tritedenski – oratorij od 5. do 29. junija 1988 prav v naši župniji. Vodila ga je s. Irena Novak z dvema animatorkama.

Junij in julij sta bila v znamenju novomašnih slovesnosti. 29. junija je bil Gregor Gorenc v ljubljanski stolnici posvečen v mašnika, v sredo, četrtek in petek po tem se je župnija s tridnevnico pripravila na novo mašo 6. julija. Svete maše so darovali naša nekdanja novomašnika, g. Matija Selan in p. Marijan Šef ter g. Anton Slabe. V soboto smo slovesno sprejeli novomašnika, v nedeljo je daroval novo mašo, v ponedeljek pa še zahvalno sveto mašo. Veseli smo živega sodelovanja župnije: molilcev (pol leta smo molili za blagoslov!), urejevalcev cerkve in drugih prostorov, organizatorjev, pevcev in orkestrašev, ministrantov, strežnikov ob pogostitvi ... Bogu hvala! In naj ta dogodek obrodi mnogo duhovnih sadov.
16. junija smo v prezbiterij obesili obnovljeno sliko sv. Frančiška Ksaverja. Za njeno obnovo je župnija zbrala 17.000 €. Obnovo Frančiškove kapele pa financira Ministrstvo za kulturo. 
Na praznik župnijskega zavetnika, 25. julija, smo kot vsako leto gostili misijonarje.

Pod vhodnimi cerkvenimi vrati smo odkrili korenino, ki je dvigovala stopnice in tlak v preddverju. 
1. oktobra smo proslavili misijonski dan redovnic ob godu sv. Terezije Deteta Jezusa. 5. oktobra smo se udeležili svetopisemskega maratona, ki so ga pripravili jezuiti pri Svetem Jožefu: teden nepretrganega branja Božje besede. 19. oktobra smo na misijonsko nedeljo gostili s. Felicitas Mwabuese iz Nigerije in p. Janeza Ferleža. Srečali smo se tudi z jezuitom, filozofom in pesnikom p. Vladimirjem Kosom, ki je kot vsako leto v oktobru gostoval na Ljubljanski Univerzi. Naša dolgoletna požrtvovalna župnijska sodelavka ga. Lenčka Krančan se je preselila v dom za ostarele v Radlje ob Dravi. Lenčka je malo oslabela, a se dobro počuti. pogosto jo obiskujejo sestre salezijanke iz radeljske skupnosti, nečakinja in mladostna znanka s Pohorja – Lenčka je namreč doma iz tistih krajev. 7. decembrqa je dopolnila 94 let.
16. novembra smo se spomnili pokopanih na vojaškem pokopališču na Orlovem vrhu na Ljubljanskem gradu.

Adventne večere je letos oblikoval p. Peter Lah, v Pavlovem letu nam je spregovoril o apostolu Pavlu – oznanjevalcu in komunikatorju.  
Na miklavževanju smo opazili, da številio otrok hitro pada ...

Med družinsko polnočnico, na sveti večer ob 1830, ki so jo pripravile sestre katehistinje, so sodelovali veroučenci s svojimi starši ter mladinski orkester pod vodstvom Darka Gorenca. Člani naše mladinske skupine pa so postavili jaslice, na katerih so izvirno predstavili življenje apostola Pavla.  

Tudi v tem letu je naša cerkev gostila številne glasbenike: naš Sirius, zbor z Brezovice, Trnovski oktet, zbor iz Zadobrove, APZ Alojzij Mav, Zdravniški orkester, iz Anglije sta prišla Oxford Millenium Orchestra ter mladinski zbor in orkester, St. Paul Gospel Choir iz USA, zbor iz Portugalske ... in prav na koncu leta Katice s slovenskimi kolednicami, učiteljski zbor Slovenije, MPZ Glasbene Amatice in Ljubljanski madrigalisti ter mladi orkestraši pod vodstvom Tomaža Lorenza, med njimi je bila tudi naša župljanka Neža Piry. 
(pripravil p. Jože Kokalj).
Slovenski škofje so leto 2009 razglasili za leto evharistične prenove. Vabijo nas k celoviti pripravi na evharistični kongres spomladi 2010.

24. januarja goduje Frančišek Saleški, zavetnik krščanskih novinarjev in publicistov. Zaradi njegovega godu je januar mesec verskega tiska. Zato si vsaj ob tej priložnosti vzemimo več časa za duhovno branje in versko izobraževnje. Na knjižnem pultu nas čakajo Družina in razne revije.
V nedeljo, 25. januarja, se Cerkev spominja spreobrnitve apostola Pavla, katerega leto obhajamo. V tednu pred tem praznikom se kristjani različnih veroizpovedi v tednu za krščansko edinost (16. – 23. januarja) s srečevanji, pogovori, molitvijo ... trudimo, da bi spet postali eno. Ta dan pa je tudi nedelja Svetega pisma. 
Popravek: V prejšnji številki župnijskega lista smo čestitali naši župljanki ob visokem jubileju. Žal smo narobe napisali njeno ime. Slavljenki, gospe Ljudmili Cek, ki je dopolnila sto let, se iskreno opravičujemo. Še enkrat: Bog Vas blagoslovi!

Nasmeh, prosim!
Za rojstni dan sem dobil novo uro! Najmodernejša je, veš: Sploh ne rabi baterije, zadostuje, da jo vsak dan naviješ ...

Rešitev Jurčkove božične križanke: angel, osel, jasli, pastir, zlato, zvezda, kadilo, ovca, konj, mira, kamela, Jezus, Gašper, vol, Miha, puščava, Boltežar, slon, Marija Jožef – Gospodovo razglašenje.
5

















4








3














2














