27. nedelja med letom               4. oktober 2009 – leto XXVI / 20
Srečanje bolnih in ostarelih
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Mati pod križem

Si sploh kdo lahko predstavlja, kaj je čutila Marija, ko so ji pod križem dali v naročje mrtvega Sina? Srce vsake matere je strto, ko ji umre otrok. Ona pa je še gledala, kako so Jezusa zasmehovali, mučili in umorili. Angel ji je res nekoč rekel: »Bogu ni nič nemogoče,« toda to ji ni prihranilo bolečine in negotovosti. Morala je hoditi v veri in zaupati kljub vsem zunanjim dokazom. 
Mnogokrat v življenju moramo tudi mi hoditi v veri. Zlasti takrat se obrnimo k Mariji kot naši vodnici in sopotnici. Uči nas, naj vztrajamo tako, da upiramo pogled v Jezusa, ne vase. Spodbuja nas, naj premišljujemo o skrivnosti Jezusove smrti – naj se ne ustrašimo bolečine, marveč naj svoje trpljenje pridružimo njegovi daritvi ljubezni za odrešenje sveta.

Če imamo doma podobo Marije pod križem, v tem tednu kdaj umirjeno sédimo pred njo in pustimo, da nas potegne v prizor. Prisrčno se pogovorimo z  njo, prosimo jo, naj posreduje za nas ali za koga, ki prav zdaj trpi. Marija, blaga mati, ki joka z jokajočimi, nas bo usmerila k Jezusu in nam pomagala hoditi po poti, ki nam jo je namenil.

Marija, stala si pod križem, a te bolečina in tema nista premagali. 
Pomagaj mi stati s teboj v veri, zaupanju in predanosti.

(po: Beseda med nami, 2009/5)
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Moč molitve

... Jaz prosim zanje. Toda ne prosim le za te, ampak tudi za tiste, ki bodo po njihovi besedi verovali vame … (prim. Jn 17, 9.20).
Jezus je med zadnjo večerjo molil za svoje učence in vse poznejše vernike – za vse nas. Prosil je Očeta, naj nas varuje in vodi. Kljub temu, da sta bila z Očetom eno, da je natančno vedel za vse njegove misli in načrte, ga je prosil. S tem nam je pokazal, kako naj tudi mi zaupno prosimo.

Priprošnja je eno najučinkovitejših sredstev za pomoč v skrbeh, težavah in izzivih, ki nas doletijo v življenju. Toda potrebujemo vero in zaupanje. Verjeti moramo, da je tisti, ki ga prosimo, vsemogočen in ljubeč; da nam želi dobro. Zaupati moramo, da naš Oče ne bo nikoli zapustil svojih otrok. In uporabiti moramo vso vero, ki jo imamo. To ne pomeni, da bodo uslišani samo tisti z močno vero. Vsak izmed nas ima nekaj vere. Morda je globoka in zrela ali pa majhna in plitva. Kadar prosimo, je bistveno, da uporabimo vso vero, ki jo imamo, ne glede na to, koliko je je. Mlačno prizadevanje preprosto ni dovolj. Gospoda moramo iskati z vsem, kar imamo.
Ko so pri Suzani odkrili raka, je bila njena vera precej šibka. Nekaj njenih sožupljanov se je ponudilo, da bodo molili z njo in zanjo. Vsa ljubezen in molitve, ki jih je bila deležna od bratov in sester v Kristusu, so ji pomagale okrepiti vero. Danes, deset let pozneje, se še vedno bori z rakom. Pravzaprav je izginil in se dvakrat znova pojavil. A v vseh teh vzponih in padcih njena vera še naprej raste in ostaja močnejša od vseh strahov in bojazni. 
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V 1. Mojzesovi knjigi je zgodba o Abrahamu, ki se pogaja z Bogom (prim. 1. Mojz 18, 16-33). Bog je prišel k Abrahamu in mu razodel, da misli uničiti Sodomo in Gomoro. Abraham pa se je spomnil, da v Sodomi živi njegov nečak Lot in skušal je Boga prepričati, naj mesta ne uniči. Ni se bal pogajati z Bogom. Gospod ni dobesedno uslišal Abrahamove molitve, toda rešil je Lota in njegove. Ta zgodba nam govori, naj se ne bojimo pogajati z Bogom, ki je vendar naš nadvse ljubeči Oče. Govori pa nam tudi, da morda ne dobimo vedno tistega, za kar prosimo, toda Bog vseeno usliši naše prošnje ter nas ohranja v svojih mislih in srcu, ko uresničuje svoj načrt.
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Priprošnja naj ne bo namenjena samo za najhujše težave. Nobena prošnja ni premalo pomembna ali nevredna. Bistvo priprošnje je prepričanje, da Bog želi, da vsak dan prihajamo k njemu in ga prosimo. Želi, da predenj prinesemo vse potrebe in prošnje v zaupanju, da je dober, da želi pomagati svojim otrokom. To nam je povedal Jezus, ko nas je učil prositi za vsakdanji kruh in za rešitev pred vsem hudim. Začnimo še danes! Brez zadržka ga prosimo za prijatelje in ljubljene, sozakonca in otroke, za sosede in sodelavce, za zdravje, za nasprotnike in za tiste, ki so nas prizadeli. Vrzimo mreže na široko in prosimo za župnijo, Cerkev, mesto in državo. Z molitvijo se lahko dotaknemo mož in žena, ki se bojujejo v vojni, pa tudi nerojenih otrok, katerih življenje je ogroženo. Lahko spremenimo domače vzdušje in odnos med odtujenimi prijatelji – vse to z vztrajno priprošnjo. Nobena prošnja ni premalo pomembna za Boga, niti prošnja za parkirno mesto v prometni ulici ali prošnja za pomoč pri lajšanju prehlada ali pri pisanju šolskega testa.
Kakor je Jezus pri zadnji večerji prosil Očeta, naj nas vodi in varuje, tudi mi prosimo za Božje vodstvo in varstvo danes in vedno. Ne obupajmo, misleč da je naša molitev nepomembna ali napačna. Vztrajajmo, pa bomo videli Božja dela. Morda nam ne bo dal ravno tega, kar pričakujemo, toda opazujmo: dal nam bo nekaj zelo zelo dobrega. Prosimo nebeškega Očeta, nikoli ne nehajmo prositi.

(po: Beseda med nami, 2009/5)
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Božji športnik, oče Damijan z Molokaja

Leta 1840 se je blizu kraja Louvain v Belgiji na majhni kmetiji rodil Jožef de Veuster. Bil je izredno močan in spreten in zato določen, da nasledi kmetijo. Čutil pa je misijonski poklic in s privoljenjem staršev je sledil svojemu bratu ter leta 1859 vstopil v skupnost Svetega Jezusovega in Marijinega srca. Privzel je ime Damijan po svetniku in mučencu iz 3. stoletja, znanem po delu z bolniki. Damijan je hlepel po tem, da bi se preizkusil pri težkem delu v misijonih. Dan za dnem je molil pred sliko velikega jezuitskega misijonarja Frančiška Ksaverja. Leta 1863 se mu je želja uresničila in odplul je na Havaje. Že na ladji je začel oznanjevati: z mornarji je plezal po vrvju in z njimi razpravljal o veri. V prihodnjih letih je oskrboval kakih tisoč katoličanov, razkropljenih po ozemlju, večjem kot 2500 kvadratnih kilometrov. Ko so ga vprašali, kje živi, je pokazal na konjsko sedlo: »To je moj dom.« 
Leta 1873 se je javil, da bo skrbel za gobavce, ki so jih izolirali na otoku Molokaj. »Mojo pripravljenost poznate,« je pisal škofu. »Rad bi se daroval za gobavce.« Navzočnost duhovnika je bila bolnikom telesni dokaz Jezusove ljubezni. Domačin ga je opisal, kot »močnega silaka z velikodušnim srcem v cvetu življenja« in kot strokovnjaka za vse: tesarja, zidarja, peka, kmeta, zdravnika in medicinsko sestro, »ni bil lenuh in je delal od zore do mraka.« Damijan se je zavedal tveganja, da zboli za gobavostjo in se je skušal zaščititi. Toda razumel je, da njegovo služenje zahteva tudi telesni stik z bolniki: pri obhajilu je moral hostijo položiti obhajancu na jezik, pri maziljenju je moral nanesti olje na dlani in stopala, ki so bili pogosto samo še štrclji. Zdravil je in povijal rane. Nekoč je moral nekomu celo odrezati obolelo nogo. Moč je črpal iz Najsvetejšega zakramenta. »Brez nenehne navzočnosti Gospoda nikoli ne bi mogel deliti usode z gobavci,« je zapisal. »Tolažbo najdem v edinem spremljevalcu, ki me ne zapusti – našem Božjem Gospodarju v sveti Evharistiji. Pred oltarjem si lahko olajšam duhovno bolečino.« Skoraj deset let ni kazal nobenih bolezenskih znakov, potem pa se je bolezen vendar pokazala in ga v šestih letih premagala. Bratu je pisal, da je »žrtev zdravja, ki jo je Bog z veseljem sprejel … navsezadnje precej lahka in sprejemljiva.«
Toda pestilo ga je izogibanje prijateljev in izguba telesne moči. Obiskovalci so ga pogosto našli potrtega. A še vedno je bil nadvse dejaven. Manj kot pol leta pred smrtjo so ga našli na strehi, potrebni popravila. Leta 1889 pa je dokončno opešal. Umrl je 15. aprila, štiri dni pred velikim petkom. Pokopali so ga na preprostem pokopališču, med pokojnimi, za katere je skrbel. 

Med obredom mašniškega posvečenja škof reče bodočim duhovnikom: »Duhovno daritev vernikov boste dopolnjevali s svojo službo in združevali s Kristusovo daritvijo, ki jo boste v svetih skrivnostih nekrvavo darovali na oltarju. Umevajte torej, kar delate; ravnajte se po tem, kar opravljate.« Nadvse primerno je, da bo Cerkve v letu duhovništva za svetnika razglasila človeka, ki je tako globoko utelešal te besede.

(po: Beseda med nami 2009/5)

Danes, v nedeljo, 4. oktobra, bo pri sveti maši ob 915 srečanje bolnih in ostarelih iz naše župnije. Med mašo bodo lahko prejeli bolniško maziljenje, po katerem nas Gospod blagoslovi in nam olajša bol. Po maši so vsi vabljeni na klepet ob prigrizku. 
Naslednjo nedeljo, 11. oktobra, vse župljane in obiskovalce naše cerkve vabimo na župnijski dan. Srečali se bomo po sveti maši ob 915 na dvorišču za cerkvijo, če bo deževalo, pa v dvorani. Vzemite si čas za klepet in prigrizek! Dobrodošli so »sladki« prispevki (sadje, pecivo).  
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Na misijonsko nedeljo, 18. oktobra, bo med sveto mašo ob 17h prireditev, posvečena 10. obletnici smrti našega misijonarja Jožeta Cukaleta.

Nasmeh, prosim!
· Ne moreš ves dan posedati v naslanjaču!
· No prav, grem pa ležat na kavč ...













































