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Kontemplacija v akciji 

O misijonskem prostovoljstvu v Angoli

Predstavitev dežele 

Angola je dežela tisočerih možnosti, kontrastov, dežela upanja pa tudi prezrta dežela ali dežela obljub kot jo je poimenoval Jože Možina v svojih kratkih reportažnih filmih dve leti tega. 

Angola je jugozahodna afriška država in se razteza vzdolž Atlantskega oceana. Po površini je 61-krat večja od Slovenije, prebivalstvo je zgoščeno v glavnem mestu Luandi. Od 14-ih milijonov je namreč kar dobra polovica angolancev med državljansko vojno s celine pribežala v obmorsko Luando ter se naselila v njeni bližnji okolici.

Uradni jezik je portugalščina – posledica portugalske kolonije. So pa na univerzi v Luandi začeli kot obvezni predmet poučevati njihove lokalne jezike: umbundu, kimbundu, kikongo in druge bantu jezike. S tem želijo ohraniti svoje bogato kulturno izročilo in vsaj majo zajeziti močan vpliv tujih kultur, predvsem brazilske, evropske, v zadnjem času pa tudi azijske. 

Angolsko prebivalstvo je zelo mlado, povprečna starost je 17 let, povprečna življenjska doba pa 38 let. Žena ima vsaj 6 otrok. Dostop do zdravstvenih uslug ima 30% prebivalcev, do pitne vode pa 50%. 

Dežela je izjemno bogata z naravnimi viri: nafto, diamanti, železovo rudo, zlatom ... Na rodovitni obdelani zemlji pa najpogosteje uspevajo banane, sladkorni trs, kava, bombaž, manioka in tobak. Poleg ribolova so to tudi glavni viri dohodka.


Samo ime Angola prihaja iz besede ngola – kar v bantu jezikih pomeni ime kralja, ki je vladal na sedanjem ozemlju Angole.
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O sestrah HMP in njihovem poslanstvu

Že dvajset let v Angoli misijonari tudi sestra Zvonka Mikec, ki je doma iz Šentruperta na Dolenjskem, sicer pa v letošnjem letu zaključuje šestletno delo predstojnice petih skupnosti HMP v Angoli – Luanda, Cacuaco, Benguela, Calulo, Luena, odpira pa se še šesta v Cabindi. Sestre so v Angoli začele svoje poslanstvo pred 25 leti, ko so prišle tja prve štiri misijonarke iz Brazilije.

Danes provinca šteje 30 sester, od tega je že deset domačink. Poslanstvo naših sester je vzgoja otrok, mladine in promocija žene ter družine. Na misijonskih postojankah imajo izobraževanje od vrtca do osnovne šole, vodijo poklicne tečaje, tečaje opismenjevanja, katehezo, oratorije. Sestre so po Don Boskovem duhu blizu najbolj ubogim, ki jih želijo vzgojiti v dobre kristjane in poštene državljane. Angola potrebuje dobre kristjane, ki se bodo odpovedali beganju iz ene sekte v drugo ali prepuščanju usode svojih življenj raznim vračom in lokalnim zdravilcem. Potrebuje pa tudi poštene državljane, ki bodo prihodnost lastnega naroda vzeli v svoje roke in pravično delili odmerjeno jim bogastvo. 

O poslanstvu sester je prostovoljec Jani Tušak takole zapisal:

 »Še preden sonce dobro obsije številne hiše, bolj podobne barakam, okoli 5h zjutraj, se za sestre pričenja nov dan, nova kontemplacija v akciji. Z Bogom pričenjajo sestre, posnemali smo jih tudi mi ... Pesem hvalnic, v portugalščini in slovenščini, se je vsak dan dvigala iz naših src: Bogu v čast in zahvalo za življenje, pa tudi z veliko prošnjo, naj bo blagoslovljen vsak naš korak, dotik in srečanje ta dan. Hitro smo ugotovili potrebnost duhovnega ozadja, ki spremlja vsak korak po afriški zemlji. Vzgojno poslanstvo, pouk, pesem, igra... vse je drugače, kadar k uka željnim črnčkom pristopa nekdo, ki ima Kristusovega duha, nosi v sebi Ljubezen in jo deli z drugimi. Prevzelo nas je vzdušje vnovičnega nasprotja: koliko božjega v tako revnem Cacuacu!”

Misijonsko prostovoljstvo
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Letošnje poletje se nas je 14 prostovoljcev iz Slovenije in avstrijske Koroške odpravilo na tri misijonske postojanke sester HMP. V skupini smo bili različnih starosti, poklicev in izkušenj; od študentov, posvečenih oseb do mojstra elektrotehnike, uslužbenke in medicinske sestre. Prostovoljci so se celo leto pripravljali pod okriljem mednarodne prostovoljske organizacije VIDES, ki smo jo skupaj z laiki ustanovile sestre HMP. Dejavno so v pripravo vključeni tudi bratje salezijanci. 

Delitev življenja z redovno skupnostjo, razgiban urnik, molitev, delo z najbolj ubogimi otroci in mladimi v šolskih centrih in v naselju sproži v prostovoljcu soočenje z vrednotami, ki jih živi doma. Številna nasprotja, ki jih ponuja afriško okolje, prostovoljcu močno izprašajo vest, saj se sprašuje, kako je afriški človek v tako skromnem okolju lahko tako vesel in pristen, odprt, hvaležen in zadovoljen ….

Na misijonu so bivanjske možnosti preproste in skromne. Voda je velik dar, potrebno jo je prekuhavati in filtrirati. Vročina, ki seže tudi med 30 in 40 stopinj upočasni človekovo dejavnost. Portugalščina, ki se največ uporablja med ljudmi, ni lahek jezik, po nekaj osnovnih besedah in stavkih pride na vrsto iznajdljivost posameznika. 

V skupini se prostovoljec uči sodelovanja, prilagajanja tempu skupine, umikanja lastnim potrebam in željam ter dajanja prednosti drugemu. Spozna in odkrije talente ter jih ob posebnih razmerah še bolje razvije. Pred oči pa toliko bolj stopijo tudi osebne omejitve, krhkost in nedoraslost, zato je izkušnja misijonskega prostovoljstva za mnoge šola življenja, priložnost za spreobrnjenje in pomoč pri odkrivanju smisla svojega bivanja ter življenjske izbire. Prostovoljca ob tem močnem dogajanju, tako zunanjem kakor notranjem, spremlja redovna skupnost, ki zanj moli in pričuje z lastnim življenjem. Pomaga mu tudi sama skupina prostovoljcev, ki ima redne skupne trenutke pogovora, oblikovanja, podelitve izkušnje ter druženja. Na voljo pa ima tudi osebo, vodjo skupine s katero skupaj skušata razumeti in razločevati kaj mu dana situacija govori. 

Sadovi njihove izkušnje …

Naj njihova spoznanja strnim v nekaj preprostih misli, ki so jih izrazili ob zaključku izkušnje: 

· Zame so bile to nekaj kot mesečne duhovne vaje

· Afriko bom od sedaj naprej gledal ne več kot revno, lačno, .. ampak, kot bogato, polno življenja, pravih vrednost, upanja.

· Spoznal sem, v čem vse sem odvisen, kaj me omejuje in mi ne pomaga biti bolj vesel.
· Nikoli več se ne bom pritoževal, če bom doma stal v vrsti pred semaforjem.
· Zavedal sem se, da je delo v skupini zelo pomembno.
· Prilagajanje mi je pomagalo osebno rasti.
· Ne bom se doma pritoževala, če ne bom imela določenih ugodnosti …

Osebna misel – izkustvo 
Če sem misijonar zdaj in tu, sem potem tudi v »pravih« misijonih. Izkušnja je potrdila, da »sebe neseš vedno s seboj«. Mladi so preroki in nam mnogokrat kažejo smer, kam iti. Vzajemno potrebujemo drug drugega. Prostovoljstvo je nova oblika mladinske pastorale, ki mladega odpira za zastonjskost, solidarnost ter sprejemanje drugačnosti, hkrati pa mu nudi tudi pot osebne spreobrnitve ali poboljšanja.  

Doma imam na pisalni mizi kipec iz črnega lesa, ki prikazuje globoko sklonjeno Afričanko, ki moli roke predse in se ne ve, ali ponuja ali sprejema ... Ostajajo mi podobe takih angolskih žena, mam, deklet, ki se žrtvujejo za družino, preživetje … Osebno mi je spregovorilo nasprotje: manj imaš, več lahko daš. In te mnoge skromne žene so dale vse, ter tako tudi na nek način prejele vse. 

(s. Metka Kastelic, HMP; razmišljanje je bilo predstavljeno 
na god sv. Terezije Deteta Jezusa, zavetnice misijonov)
Danes, 18. oktobra, je misijonska nedelja. V naši cerkvi jo bomo praznovali pri sveti maši ob 17h, ko se bomo spomnili jezuitskega misijonarja p. Jožeta Cukaleta, ki je umrl pred desetimi leti v Indiji. Vabljeni! 
Civilna družba in laiki v času javne razprave o osnutku novega družinskega zakona na pobudo gibanj in novih skupnosti v katoliški Cerkvi in ob sodelovanju vseh, ki podobno mislijo in čutijo o družini, pripravljajo Dan družine (kakršen je ob podobnih priložnostih potekal v Rimu, Madridu ...). Srečanje bo potekalo 24. oktobra popoldne (~1630) na Prešernovem trgu v Ljubljani. Program bodo ob glasbenih vložkih sestavljala pričevanja družin, Božja beseda, nagovor predsednika komisije Pravičnost in mir ter nadškofa. Ob koncu bo predstavljena izjava z zahtevo po zaščiti družine. Vabljeni vsi, ki vam ni vseeno za usodo slovenske družine!
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V nedeljo, 1. novembra, je zapovedani praznik vseh svetnikov, 2. novembra pa se spominjamo 
vseh vernih rajnih. 













































