Vsi sveti                                1. november 2009 – leto XXVI / 24
Bodite sveti! 
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Ljudje nismo ustvarjeni za smrt, temveč za večno življenje!
Bog, ki je Ljubezen, ni mogel ustvariti človeštva za trpljenje in smrt. Ustvaril ga je za polnost življenja.

S. Janežič

Postati svetnik je pravzaprav lahko. To zmore vsak človek. Biti svetnik pomeni predvsem popolnoma zaupati Bogu, vse pričakovati od njega, ves se prepustiti njegovemu delovanju. 

C. M. Martini

Svetost  ni monopol določenih življenjskih stanov, tudi ne privilegij kaste pobožnih ljudi, ki se ne srečujejo s socialnimi izzivi in jih ne ogrožajo različne vsakdanje slabosti. Svetost je široka cesta, odprta za vse, ker je neuničljivo vpisana v krstno posvetitev. Kristjan uresničuje svoj poziv k svetosti predvsem in nadvse v zvestem, velikodušnem in veselem izpolnjevanju vsakdanjih nalog.

Giovanni Colombo, milanski škof
Gospod, moji pokojni so ob meni.
V tebi, Gospod, jih slišim,
kako me kličejo,
slišim jih, kako me vabijo,
vidim jih, kako mi svetijo,
kajti zdaj so mi še bližje.
Nekoč smo se dotikali s telesi,
ne pa z dušami.
Zdaj jih srečujem,
ko srečujem tebe,
sprejemam jih vase, 
ko sprejemam tebe,
nosim jih, ko nosim tebe,
ljubim jih, ko ljubim tebe.
O, moji pokojni, večno živi,
ki živite v meni,
pomagajte mi, 
da se bom v tem kratkem življenju
dobro naučil večno živeti!

(po: Glasnik veselega oznanila, 2009/11-12)


Slovenska Karitas nas vabi, da po svojih močeh prispevamo za slovenske družine v stiski. Z mesečnim darom 2,5 € bomo pomagali plačati položnice, kupiti hrano, obleko in šolske potrebščine nekomu, ki tega sam ne zmore. Položnico vzemite na knjižnem pultu. 
Bog še naprej ljubi svet. Še naprej pošilja tebe in mene, da bi dokazal, da ljubi svet, da ima še vedno sočutje s svetom. Mi moramo biti njegova ljubezen, njegovo sočutje v današnjem svetu. Toda da bi zmogli ljubiti, moramo imeti vero, kajti vera v dejanjih je ljubezen in ljubezen v dejanjih je služenje. Jezus je samega sebe spremenil v kruh življenja, da bi mi lahko jedli in živeli ter da bi lahko ugledali njega v žalostni preobleki ubogih ... Verjemi, da On, Jezus, živi pod podobo Kruha in da je On lačni, goli, bolnik, osamljeni, neljubljeni, brezdomec, nemočni in obupani.
(mati Terezija iz Kalkute)

Slovenska Cerkev začenja s pripravo na slovenski evharistični kongres 13. junija 2010. Vsi smo povabljeni, da razmislimo, kaj nam pomeni sveta maša, koliko se jo trudimo razumeti in živeti iz nje. Morda nam bo pri tem v pomoč drobna knjižica Mašna daritev, ki jo je prav za to priložnost napisal p. Anton Nadrah. V njej preprosto predstavi dele svete maše ter glavne bogoslužne simbole in drže. Zelo priporočamo! 

Kratko poročilo o srečanju dekanijskega pastoralnega sveta 
19. oktobra 2009

Glavna točka srečanja je bila praznovanje dekanijskega evharističnega dne v soboto, 10. aprila 2010 v trnovski cerkvi sv. Janeza Krstnika.

Od 10h do 17h bomo molili pred Najsvetejšim, vsaka od sedmih župnij iz naše dekanije bo eno uro vodila molitev. Mladi bodo od 14h do 1630 sodelovali v športnih dejavnostih in raznih delavnicah. Sledila bo skupna sveta maša, pri kateri bodo sodelovali združeni pevski zbori. Posamezni zbori bodo po maši nastopili pod Barjanskim mostom. Ves dan bo možen ogled Doma Janeza Krstnika in morda tudi Plečnikovega muzeja.
Pogovore o evharističnem dnevu bomo nadaljevali na dekanijskem srečanju župnijskih pastoralnih svetov, ki bo v soboto, 21. novembra, v stolnici. Člani ŽPS, rezervirajte si čas!
8. oktobra je začel delovati na OŠ Alojzija Šuštarja Montessori krožek, za katerega upamo, da je predstopnja druge ljubljanske katoliške osnovne šole. 
Montessori pristop trenutno v Sloveniji uporabljajo štirje vrtci, z njim pa so prve začele sestre uršulinke v Ljubljani leta 2002. Ta način je razvila Marija Montessori v Italiji, v Združenih državah Amerike pa se je med različnimi pristopi k osnovnemu šolanju otrok izkazal za najboljšega z vidika njihove uspešnosti v nadaljnjem šolanju. V krožku se bodo od oktobra do maja enkrat tedensko srečevali otroci, stari od 6 do 12 let. Pri »pouku« uporabljajo običajne učne pripomočke, ki jih imajo otroci v osnovni šoli montessori, med njimi npr. za matematiko (množenje, deljenje, geometrijo…) in slovenski jezik, slišali pa bodo tudi npr. velike zgodbe o nastanku sveta in o začetku življenja na zemlji ... 
Svetost je milost, 
da znamo najpreprostejše stvari 
narediti v znamenju večnosti.

Čudovita premoč srca: 
na zemlji Boga ne moremo do kraja spoznati,
 lahko pa ga z vsemi močni ljubimo.

(Raoul Follereau)

V nedeljo, 1. novembra, je zapovedani praznik vseh svetih. Pred večerno sveto mašo bomo ob 1625 zmolili dva rožna venca za pokojne, po sveti maši pa še enega. Najlepša molitev za rajne pa je daritev svete maše. Na to pomislimo tudi v ponedeljek, 2. novembra, ko se spominjamo vseh vernih rajnih. 
Cerkev nas v teh dneh vabi k obisku pokopališč. Na Žalah bo slovesna sveta maša v nedeljo popoldne, mldi pa so vabljeni k večernemu srečanju. Po molitvi v cerkvi bodo obiskali grobove svojcev in pomembnih Slovencev. 
Nasmeh, prosim!
Še pomnite ...?
· Vidim, da imaš novega yuga. – Ja, zadel sem drugo nagrado na lotu. 
Kaj pa je bila prva nagrada? – Košara z živili.
· Yugo je bil registriran za pet oseb: en je šofiral, štirje pa – porivali.

· Zakaj je imel yugo ogrevano zadnjo šipo? – Da tistih, ki so porivali, ni zeblo v roke.
· Kakšna je razlika med yugom in nakupovalnim vozičkom? – Voziček je veliko lažje porivati.

· Kaj storiti, če vaš yugo zakuha? – Nehajte ga porivati in počakajte, da si odpočije.

· Zakaj voznik yuga ne potrebuje zemljevida? – Nikoli se ne pripelje tako daleč, da bi se lahko izgubil.
· Želja vsakega yugta: da bi vsaj enkrat stal ob mercedesu.

· Želja vseh šoferjev yuga: Da bi si nekoč lahko kupili AVTO!

· Zakaj vsi vozniki yuga odidejo v nebesa? 
– Ker so v peklu že bili!














































