3. adventna nedelja                13. december 2009 – leto XXVI / 28
Kaj naj torej storimo?
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Janez Krstnik je živel v svetu, v katerem je vladala enaka zmešnjava kot danes, vendar je bil veliko manj zmeden od večine ljudi okoli sebe. Če bi živel danes, bi nam govoril to, kar je govoril ljudem iz starodavne Judeje: Evangelij moramo vključiti v vsakdanje življenje. 
Ko so ga vprašali o pravem načinu življenja, se je izognil dolgoveznim teoretičnim razpravam in je raje poudaril ravnanje ljudi. »Kdor ima dve suknji, naj ju deli s tistim, ki nima nobene, in kdor ima živež, naj stori enako« (Lk 3, 11). Cestninarjem je rekel, naj nehajo goljufati. Vojakom je naročil, naj bodo pošteni in pravični ter naj ne ustrahujejo šibkejših od sebe. Zdi se, da lahko vse Janezove besede in dejanja skrčimo v eno zapoved: Drugim izkazuj enako ljubezen, kakršno Bog izkazuje tebi!

V govoru na gori nam Jezus podobno naroča, kako naj živimo. Govori nam, da so jeza, sovraštvo in zamera enako hudi kot umor ter  da je poželenje enako grešno kot prešuštvovanje. Pravi, da so  »največji« tisti, ki izpolnjujejo Božje zapovedi (prim. Mt 5, 19).

Ko se bliža božič, upoštevajmo Janezov nasvet, pokesajmo se in pojdimo k spovedi, da bomo pripravljeni sprejeti Jezusa s srcem, ki bo tako čisto kot Janezovo. Obrnimo se h Gospodu in mu pustimo, da nam odgovori na vprašanje: Kaj naj torej storimo?
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Mašna daritev

1 – Gremo k maši!

Nedelja je, Gospodov dan. Šel boš k sveti maši, ki je srce vsake nedelje. Gotovo se boš odpravil od doma pravočasno, da boš prišel v cerkev vsaj nekoliko pred začetkom mašne daritve. 

Če hočeš pri mašni daritvi dobro sodelovati, se boš nanjo pripravil. Najpomembnejša je priprava srca. Zaradi mnogih opravil, skrbi, živčne napetosti in različnih spodrsljajev se čutiš daleč od Boga. Vendar je v tebi hrepenenje po Božji bližini, hrepenenje razuma in srca. Pri daritvi bolje sodeluješ, če že doma pogledaš, katera berila bomo brali ta dan. Tudi naša župnija izdaja mesečni koledar, na katerem so označena vsakodnevna berila.
Ko prideš v cerkev, se zaveš, da si v svetem prostoru, ki te usmerja v skrivnost. Vstopil si skozi vrata, ki so meja med svetom zunaj in svetiščem. 

»Vrata stoje med zunanjostjo in notranjostjo, med tržiščem in svetiščem; med tem, kar je namenjeno vsemu svetu, in med Bogu posvečenim /.../ Ne smeli bi drveti skozi vrata! Prav počasi bi morali stopati skoznje in odpreti svoje srce, da dojame njihovo govorico. Celo postati bi morali pred vrati, da bi naš prehod bil hoja očiščenja in pot k zbranosti.« (Romano Guardini)
(po: Mašna daritev, Anton Nadrah)

Mnogi – tudi taki, ki se imajo za kristjane, mislijo, da bo kar šlo brez maše, brez obhajila. Tri tedne brez hrane, tri dni brez vode, tri minute brez zraka – in več let brez obhajila! Če tako nanese ali če slučajno ne pride kaj vmes, se da tudi do smrti živeti brez Kruha življenja. Tako razmišljajo. Mar ni njihovo računstvo zelo čudno in nedosledno? Če za vse drugo tako natančno in marljivo poskrbijo, zakaj ne bi tudi za stvari, od katerih je odvisna vsa večnost? Delajo si zaloge, da jim ne bi česa zmanjkalo za življenje, zakaj si ne bi nabrali nekaj zaloge tudi za potrebe duše? V obhajilu je prisoten resnični Bog. Zakaj bi čakali do smrti, da bi videli, da je to res?!
(po: Oznanila ljubljanskih frančiškanskih župnij, 29. 11. 2009)

Splošna navodila za preprečevanje okužbe z virusom greha

Mikrobi so, kot vsako leto ob tem času, znova  na pohodu in zdravstvena stroka je izdala posebna navodila, kako ravnati, da ne bomo zboleli. Ob tem pa pomislimo, da je potrebno skrbeti tudi za duševno in duhovno zdravje. Tudi okužba z virusom greha je nevarna, v nekaterih primerih celo smrtno nevarna. Zato ne bo odveč upoštevati nekaj spodnjih navodil, da si ohranimo zdravje:

· Držite se zdravih navad. 
Poskrbite, da boste dovolj pogosto posegali po molitvi, se čez dan ustavili ob misli na Boga in se zahvaljevali za vse darove, ki jih dnevno prejemate. Samo duša, ki je v dobri molitveni kondiciji, se lahko uspešno bori proti sodobnim pastem greha.
· Nikar ne ostajajte doma.
Če je le mogoče, ne ostajajte zaprti v vsoj svet. Živo župnijsko občestvo daje dodatno moč, da si okrepimo imunski sistem pred grehom. Za obrambo pred grehom ni boljšega sredstva, kot sta molitev in redno prejemanje Kristusa v podobi kruha.
· Umivajte si dušo.
Pogosto umivanje duše je zelo priporočljivo. Tako sproti odpravljamo tistih nekaj madežev, ki se nam naberejo skozi tedne. Bolj ko se umazanija zažira v dušo, težje jo je spraviti stran in hujše posledice ima na naš preventivni sistem pred grehom. Sčasoma lahko popolnoma zbledi in takrat nastopi stanje hude tesnobe in grešnosti. Zato priporočamo redno uporabo spovednice.

· Ostanite informirani.
Sledite navodilom v Svetem pismu. Berite verski tisk in drugo versko čtivo. Zaradi sodobnih mutacij nekaterih grehov je dobro biti sproti obveščen, v kakšnih oblikah se pojavljajo in kako jih prepoznamo.

· Izogibajte se posredne udeležbe pri grehu.
Prijatelji, sodelavci, sošolci nas lahko hitro spravijo v situacije, kjer smo udeleženi pri grehu. Ne pustimo se. Poskušajmo že vnaprej predvideti situacije, ki bi lahko predstavljale potencialno nevarnost.

· Vzpostavljajte odnos z grešnimi ljudmi.
Ni dovolj, da poskrbite samo za svoje duhovno zdravje, ampak morate to znanje prenašati tudi na druge. Ne držite vesele novice samo zase, delite jo z drugimi. Bodite priče. Če to lahko storite v prostoru, kjer je veliko ljudi, toliko bolje. Če vas skrbijo tveganje ali nezaželeni učinki, se o tem posvetujte z duhovnikom ali z redovnico.

Vsi našteti ukrepi seveda ne morejo z gotovostjo preprečiti pojava greha, lahko pa močno zmanjšajo možnost okužbe in omilijo njegov vpliv na duhovno zdravje.
Želimo vam zdravo jesen in zimo!
(po: Sončna pesem 2009/9)

Tudi na 3. adventno nedeljo, 13. decembra, bomo na adventnem večeru razmišljali o papeževi socialni okrožnici Ljubezen v resnici. Pri sveti maši bo sodeloval mešani pevski zbor z Dobrove pri Ljubljani. Naslednjo nedeljo pa bo ob adventnem večeru pel Trnovski oktet. 

Vabimo vas, da prisluhnete kateremu od koncertov v naši cerkvi. 
- V nedeljo, 13. decembra bo dekliški zbor iz Švedske praznoval god svete Lucije, ki je njihova narodna zavetnica. Koncert, ki ga organizira švedska ambasada, bo ob 1700 na Ljubljanskem gradu.

- V četrtek, 17. decembra, bo ob 1930 nastopila skupina Veter.

- V petek, 18. decembra, ob 1930 nam bodo prepevale Katice.

- V torek, 22. decembra, bo ob 1930 sakralni koncert mladinskega pevskega zbora Gimnazije Ledina.    
Kaj resnično potrebujemo v adventu? 
Nekaj časa za sprostitev: nekaj manj tekanja in nakupovanja, 
nekaj manj nujnih obveznosti … 
in nekaj več časa za naše bližnje … 
Tako lahko je to reči. Nemogoče pa je to storiti, boste ugovarjali … Poglejmo vase, preden to trdimo. 
Priznajmo: nekaj minut za umiritev se vedno najde. 
Nekaj minut zase, za moža, ženo, otroke, 
nekaj minut tišine ob soju adventne sveče – in vstopili bomo v advent. 
Z drobno mislijo, tišino, molitvijo … 
In adventni venček s svečko 
ne bo ostal le okras …

 (Majda Strašek Januš)



















(po: Beseda med nami 2009/6)
































