4. adventna nedelja                20. december 2009 – leto XXVI / 29
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Pričakovanje …
Pričakovanje. Komaj so otroci odpričakovali Miklavževa darila, že se od škofovske kape ozirajo k sibirski kučmi. In takoj naprej k Božičku.

Pričakovanje. Da, pričakovanje. Tudi tega, ali bo kaj dati v lonec ali ne. Žalostno resno pričakovanje. Pa tega, kaj bo s podjetjem. Biti odpuščen takole pred koncem leta ali pa kadar koli? Tesnobno pričakovanje. In nič manj ono, ki se nanaša na sozakonca. Se bo spet vrnil pijan? Bo spet dišal po tuji ženski? Bo spet robantil?

Občutje pričakovanja je ta čas v zraku in ga vdihavamo. Med vonjem po zabavi in težkim zadahom po preteči brezposelnosti naj vendar ujamejo naša čutila še en vonj – vonj po svetem in božjem. Vonj po tem, kar ne razočara, Ne po veselo zapravljivem decembru in ne po tesnobni prihodnosti, ampak po vsebini božiča in po njegovem blagoslovu. 
(po: Berta Golob, Družina 2009/50)

Če ljubimo naš čas, zapustimo tožni obup in zaupajmo, da Bog prihaja prav danes. Advent nam govori: Bog nam prihaja naproti. Adventni čas nas lahko vzpodbudi, da sami napravimo vsaj majhen prvi korak. Stopim do nekoga, ki me je ranil in razočaral: tako lahko izkusim, kaj je resnični advent – da mi je Bog že prišel naproti.

(Wolfgang Bader)
Mašna daritev

2 – Pozdrav
Pri vhodu v cerkev je kropilnik z blagoslovljeno vodo. Voda je nujno potrebna za življenje in sodi med pomembne simbole, ki spremljajo človeka v vsakdanjem življenju in pri bogoslužju. Voda je simbol življenja in simbol neomadeževanosti. Blagoslovljena voda te spominja na prerojenje pri svetem krstu, ko se je v tebi začelo Božje življenje. Ob pokrižanju se spomniš, da si kristjan, Kristusov učenec, zaznamovan z njegovim znamenjem križa in vključen v Sveto Trojico. Sužnji so nekdaj nosili posebna znamenja na čelu; po njih so lahko vsi spoznali, komu pripadajo. V prvih stoletjih so se kristjani križali samo na čelu. »Pri vsakem, koraku, ko gremo iz hiše, ali ko pridemo nazaj, ko se oblačimo, obuvamo, ko jemo, ko prižigamo luč, ko hodimo spat, ko vstajamo – pri vsakem dejanju zaznamujemo čelo s križem« (Tertulijan, 2. stoletje).
Od 12. stoletja dalje se je uveljavil trojni mali križ: na čelu, na ustnicah in na prsih.

Veliki ali latinski križ pa poznamo od 10. stoletja naprej. Znamenje prekrižane vodoravne in navpične črte sodi med najstarejša sveta znamenja človeštva in je starejše od krščanstva. Krščanski simbol je postal zato, ker nas je Jezus odrešil s smrtjo na križu.

»Delaš znamenje križa in pravilno ga delaš. Ne kakšen zverižen in površen križ, da nihče ne ve, kaj pomeni. Ne, pravo znamenje križa delaš, počasi, od čela do prsi, od ene rame do druge. Ali čutiš, kako te vsega objema? Zberi se popolnoma; vse misli in čustva položi v to znamenje in ga spremljaj od čela do prsi, od rame do rame. Potem boš čutil: vsega te objame, telo in dušo; zbere te, blagoslavlja in posvečuje. Na križu je naš Gospod odrešil vse ljudi. Po križu posvečuje človeka prav do poslednjega vlakna njegove biti. (Romano Guardini)«

Z blagoslovljeno vodo se pokrižamo. Če se še znamo. Vse je odvisno od tega, kako so nas naučili starši in kakšen zgled smo imeli v njih. Veliko kristjanov se namreč ne pokriža, ampak se samo popika. Zlepa ni več mirnih, a slovesnih kretenj od ramena do ramena in na prsi ali pa znamenja križca na čelo, usta in srce. Z lepo iztegnjeno dlanjo. Od kod ta površnost? Iz naše splošne površnosti. Zato, ker se ne zavedamo pomena križa in pokrižanja. Slednje je vendar molitev! Nase kličemo blagoslov Očeta, Sina in Svetega Duha, pa kakor da nam to ni dosti mar. Popikamo se kar tako iz navade. Nemara se tega bolj kot mi zavedajo naši pravoslavni bratje. Počasi in dostojno se s strnjenim kazalcem, prstancem in sredincem – kot znamenjem Svete Trojice – rahlo sklonjeni razločno zaznamujejo s križem.  (Berta Golob, V zrcalu evharistije)

Preden sedeš v klop, poglej proti tabernaklju, kjer prebiva Jezus pod podobo kruha. On je duhovno središče in srce vsake župnije. Z živo vero ga pozdraviš tako, da na desno koleno do tal poklekneš in ga počastiš kot pravega Boga. Ne posnemaj tistih, ki nič ne pokleknejo ali le malomarno klecnejo s kolenom. 

Če upogneš koleno, naj to ne bo površno in prazno opravilo. Daj mu dušo! Naj se tudi srce notranje pokloni Bogu v globokem spoštovanju. Poklekni globoko, počasi in vse tvoje telo in srce naj tedaj govorí: »Moj veliki Bog!«(Romano Guardini)



           (po: Mašna daritev, Anton Nadrah)
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Evharistija – kruh življenja

Poročilo s srečanja ŽPS, 6. decembra 2009 

Zbralo se nas je 15, drugi so se opravičili. Srečanje smo začeli z molitvijo, nato pa smo večji del srečanja posvetili pripravi na slovenski evharistični kongres 13. junija 2010. 

Pregledali smo poročilo z dekanijskega srečanja ŽPS 21. novembra (objavljeno v 26. številki ŽL), g. župnik pa je poročal tudi o srečanju dekanijskih duhovnikov 2. decembra (pred praznikom sv. Frančiška Ksaverja so se zbrali v naši župniji). 
Pobudniki, med njimi sta bivši stiški opat Anton Nadrah in p. Tomaž Podobnik, so se spraševali tudi o tem, kako imenovati srečanje. Po vsem svetu podobna srečanja imenujejo »evharistični kongresi«, zato so se odločili, da bomo tudi mi imeli kongres. Anton Nadrah je poudaril: to srečanje ne sme biti le enkraten dogodek, nekakšna manifestacija katolištva, kot jo hočejo prikazati nekateri mediji, ampak želimo s kongresom vrniti pomen sveti maši in evharistiji. Naš cilj je skupno slavljenje evharistije in poživitev občutka za nedeljo; to naj bo dan družine, razmišljanja ob Božji besedi, duhovnega življenja, krščanskega bratstva ob evharistiji …
Za to pa je potrebna daljša, poglobljena priprava. Vsak posameznik, član ŽPS pa še posebej, je povabljen k temeljitemu razmisleku in k vključitvi v dejavnosti, ki so se že začele. V naši župniji bomo v ŽL objavljali kratka razmišljanja o posameznih delih svete maše. Podobne razlage bomo vključili tudi v samo nedeljsko sveto mašo, ob nedeljskih postnih večerih pa bodo različne skupine iz župnije pripravile molitev pred Najsvetejšim. Na dekanijski ravni bo organiziran dekanijski evharistični dan na Trnovem (verjetno 10. aprila), pripravljajo pa tudi škofijski dan. V načrtu so delavnice in kvizi o evharistiji za ministrante in mlade, pevski zbori naj bi nastopili z evharističnimi pesmimi, molitvene skupine in vsi drugi smo vabljeni k pogostemu čaščenju Najsvetejšega. Radijski postni misijon, ki ga bodo letos vodili slovenski škofje, bo v celoti posvečen evharistiji. Zadnje tri dni pred kongresom se bo celotna Slovenija povezala v tridnevnici. Natisnili so že podobice z molitvijo za evharistični dan, izdali nekaj knjig o Mašni daritvi in plakat, ki vabi k pripravi. Načrtujejo še marsikaj (vključitev medijev, umetnikov, kulturnikov …), vsi pa poudarjajo, da je najpomembnejša molitev, osebna in skupna, ter karitativno delovanje – dejavna ljubezen kot odgovor na Božjo ljubezen, ki smo je deležni v evharistiji.  
(Tatjana)
Rešitev slovenskega naroda je nedelja. 

(p. Tomaž Podobnik)

Vabimo vas še k zadnjemu, četrtemu adventnemu večeru in k razmišljanju o papeževi socialni okrožnici Ljubezen v resnici. 
Pri sveti maši bo pel Trnovski oktet. 
Del priprave na božič je tudi božična devetdnevnica – pridružite se naši skupni molitvi vsak dan med večerno sveto mašo! 

V torek, 22. decembra, bo ob 1930 v naši cerkvi sakralni koncert mladinskega pevskega zbora Gimnazije Ledina.    
V četrtek 24. decembra, bo sveti večer. Pri družinski polnočnici ob 1830 bodo sodelovali naši veroučenci, pri sveti maši ob 2400 poje župnijski zbor. 

V petek, 25. decembra, je božič, zapovedani praznik rojstva Božjega Sina. Svete maše bodo kakor ob nedeljah (800, 915, 1030, 1700).
Dan po božiču, 26. decembra, goduje prvi mučenec, sveti Štefan. In dan slovenske samostojnosti in enotnosti. Maše 8, 915 in 17.
27. decembra, na nedeljo po božiču, praznujemo nedeljo svete družine. Ta dan je tudi god apostola in evangelista Janeza. Med družinsko sveto mašo ob 915 bodo sodelovali mlade glasbenice Neža Piry, Ana Grasselli, Urška Kastelic pod vodstvom Petre Gorenc. Mašna nabirka bo namenjena misijonu v Angoli. Predstavili bodo tudi Angolo in tamkajšnje delo naših misijonarjev. Prireditev sta pripravila Petra in Tomaž Gorenc, ki se bosta s skupino 17 mladih poleti udeležila prostovoljskega tabora v angolskem misijonu.
V ponedeljek, 28. decembra, se spominjamo nedolžnih otrok, 
ki so padli kot žrtve Herodove ošabnosti in oblastiželjnosti.
Na silvestrovo, v četrtek, 31. decembra, 
bo večerna zahvalna sveta daritev. 













































