Spreobrnjenje                             25. januar 2009 – leto XXVI / 3
apostola Pavla
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Da bi bili vsi eno ...
Nekega lepega dne je Jezus obiskal mesto. Ustavil se je pri mladem kaplanu in ta, nogometni navdušenec, ga je povabil na tekmo: »Veš, pravzaprav spada v najin resor, igrajo namreč katoliki proti  pravoslavnim.« 
Sedla sta na tribuno in Jezus je z zanimanjem spremljal igro. Katoliki so dali prvi gol že v deseti minuti! Tribuna je ponorela od navdušenja, tudi Jezus je ves 
žareč skočil pokonci: »Bravo, naši! Bravo!«
Toda le nekaj minut za tem se je žoga znašla v katoliškem golu. Jezus je spet veselo poskočil iz vzkliknil: »Bravo, naši! Bravo!« 
Kaplan se je neprijetno presenečen in v zadregi pred poklapano molčečo katoliško tribuno nagnil k Jezusu in mu pošepnil: »Pazi vendar, za koga navijaš!« 

Jezus pa  ga  je toplo pogledal, se namuznil in odvrnil: »Saj ste vendar vsi moji. Vsi igralci so odlični in veš, resnično uživam v igri!«
(po A. De Mello)

Ko ni več prave besede, 
izgine med nami tudi Beseda! 
Božja beseda prihaja po človeški: 
po njegovi prijazni besedi, 
po njegovi smejoči besedi, 
po njegovi pojoči besedi; 
po besedi, ki jo naplavijo solze, 
po besedi, ki jo iztisne strah, 
po besedi, ki jo vzcveti upanje, 
po besedi, ki jo oživi odpuščanje: 
po veri spočeti besedi in iz ljubezni rojeni besedi.

A če človeška beseda ostane brez strun: 
če se spremeni v ropot obsodb, 
če se razblini v meglo sumničenj, 
če se razmoči v močvirje zamer, 
če se razraste v grmovje zbadljivk, 
ali če v zamolklem molku molči in v sebi pogasne vse luči ... 
Tedaj Božja beseda trpi, krvavi in se v prsih Boga duši; 
nič več se ne more učlovečiti, 
nič več ne more odreševati, 
nič več ne more podarjati življenja, 
vse dotlej, 
ko se beseda z Besedo zopet zaroči. 

(pj, Oznanila župnije Marijino oznanjenje, XXIX/6)
31. januarja pa goduje sv. Janez Bosco, ustanovitelj Družbe sv. Frančiška Saleškega – salezijancev. Rodil se je 1815 v zelo revni italijanski kmečki družini. Kot duhovnik je v Turinu skrbel za mlade, revne in zapostavljene. Ustanovil je prvi oratorij, potem pa šolo za vajence, srednjo šolo, poklicne tečaje ... Tako je želel pomagati tistim mladim, ki so se zaradi različnih vzrokov znašli na robu družbe, mnogi zavrženi od lastnih družin, otroci ulice, zaporniki s hudo preteklostjo.
V naši župniji deluje skupnost Hčera Marije Pomočnice – salezijank, katerih soustanovitelj je sv. Janez Bosco. Ob njihovem prazniku se jim zahvaljujemo za njihov trud v župniji jim želimo Božjega blagoslova pri delu z našimi otroki in mladimi. 

Pridite in poglejte!

Zavod sv. Stanislava je lansko leto praznoval 15-letnico gimnazije, na kateri je doslej zaključilo šolanje že 1870 maturantov in je ena najuspešnejših slovenskih gimnazij. Ob akademiji na praznik sv. Stanislava je slavnostni govornik prof. dr. Jože Trontelj, predsednik SAZU, med drugim dejal: »Potrebno je vzgajati lastnosti, ki iz človeka naredijo dobrega državljana, človeka, ki zna sprejemati drugačnost in je toleranten, dobrega partnerja pri delu in v družini, dobrega starša; človeka, ki se je sposoben približevatipomembnemu etičnemu cilju: dobremu življenju z drugimi in za druge ... toda le vzgoja, ki pride dovolj zgodaj, lahko človeka nauči prav in dobro živeti z drugimi.« 

Vabijo nas na dan odprtih vrat, ki bo v soboto, 31. januarja (prva ura se začne ob 750), če tedaj nimate časa, pa pridite na informativna dneva, 13. februarja (ob 9. in 15. uri) in 14. februarja (ob 9. uri).
Organizatorji bodo veseli, če se bomo odločili za obisk Zavoda sv. Stanislava, kjer bomo spoznali program in možnosti za vpis na Škofijsko klasično gimnazijo, v Jegličev dijaški dom in v glasbeno šolo, ki deluje v Zavodu. Seznanili pa nas bodo tudi z vsemi dodatnimi dejavnostmi, ki jih ponuja šola: duhovne obnove, pevski zbori, krožki, poletni tabori in jezikovna šola, ... V Zavodu sv. Stanislava pa deluje tudi malo semenišče. Namenjeno je fantom,  ki čutijo duhovni poklic in ga želijo v srednješolskih letih ob duhovnem vodstvu globlje spoznati in oblikovati; predvsem je namenjeno tistim, ki bodo obiskovali druge srednje šole, a bi bivali v Jegličevem domu. 
                                                               Starši in devetošolci - vabljeni!
VRHOVNI KAPITELJ DRUŽBE MARIJINIH SESTER ČUDODELNE SVETINJE
V soboto, 3. januarja 2009, se je na Dobrovi pri Ljubljani zbralo 17 članic desetega vrhovnega kapitlja Družbe Marijinih sester, med njimi tudi predstavnica skupnosti v Beninu. Vse dni je bil z nami tudi spiritual g. Anton Lavrič, CM. S svojim obiskom nas je razveselil prefekt Kongregacije za ustanove posvečega življenja in Družbe apostolskega delovanja, kardinal Franc Rode. Po nekaj besedah spodbude naj se vračamo k prvotni karizmi, nam je podelil svoj apostolski blagoslov in zaželel uspeh pri delu na Kapitlju. Nedelja je bila namenjena duhovni pripravi. Ob temi Teološki vidiki skupnega življenja so se članice kapitlja pripravile na odgovorno delo.
V ponedeljek smo pod predsedstvom nadškofa in metropolita msgr. Alojza Urana izvolile novo vrhovno predstojnico, ki bo vodila Družbo naslednjih 6 let, s. Irmo Makše. Vse naslednje dni smo ob temi Skupnost kot preroško znamenje in ob poglabljanju v duha naše karizme oblikovale smernice za naše življenje in delovanje v današnjem času. 
Zahvaljujemo se vsem, ki ste nas spremljali v molitvi, ostanite z nami še naprej. 
Marijine sestre
V nedeljo, 25. januarja praznujemo kar tri praznike: Najprej je to spomin na spreobrnitev apostola Pavla, na njegovo srečanje z Vstalim Kristusom pred Damaskom. Prav zaradi tega praznika se danes tudi zaključuje teden krščanske edinosti, ko pravoslavne, protestantske in katoliške cerkve skupaj molimo, naj nam Sveti Duh pomaga uresničiti Jezusovo naročilo Da bi bili vsi eno. Že dvajset let pa je zadnja nedelja v januarju tudi nedelja Svetega pisma. V Pavlovem letu se vsi trije prazniki prav simbolično pokrivajo. Pustimo se jim nagovoriti!
Zvečer ob 1830 bo srečanje župnijskega pastoralnega sveta.
26. januarja godujeta Tit in Timotej, škofa, prijatelja in sodelavca apostola Pavla. 27. januarja goduje Angela Merici, ustanoviteljica uršilink, 28. januarja Tomaž Akvinski, cerkveni učitelj, 3. februarja pa sv. Blaž, pri obeh svetih mašah bo »blažev« blagoslov grla.
2. februarja je nezapovedani praznik Gospodovega darovanja v templju (svečnica). Pri obeh svetih mašah bo blagoslov sveč.
8. februarja Slovenci praznujemo Prešernov dan. Kulturni praznik izkoristimo za ogled galerije (Slovenski impresionisti v Narodni galeriji se počasi poslavljajo!), gledališča, dobrega filma ...  
Naša župnija je darovala 600 € za Dom Janeza Krstnika – dom starejših, ki ga gradijo na Trnovem. Trnovski župnik se toplo zahvaljuje za dar in nam želi obilo blagoslova.

Ta mesec smo kupili 5000 litrov kurilnega olja in zanj odšteli 2.620 €.

Na župnijski spletni strani (Kdo smo -> mladinska skupina) objavljamo nekaj fotografij letošnjih jaslic in birmanske skupine. Oglejte si jih! Če imate tudi vi kakšno fotografijo primerno za 
objavo, je bomo veseli.













































