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Šel je na samoten kraj, da bi molil
Človek ni robot, ki dela štiriindvajset ur dnevno in je hkrati sposoben sproti obnavljati porabljeno energijo. Ko smo izčrpani, se moramo ustaviti. 

Kako sodobnik nadomešča porabljeno energijo in polni iztrošene akumulatorje?

Nekateri se ukvarjajo z rednim športom in za svoj zunanji videz žrtvujejo velike vsote. Mnogi v eksotičnih krajih, na sanjskih plažah, v barih in nočnih lokalih skušajo dobiti nazaj mladost, ki se vedno bolj odmika. Tisti, ki nimajo denarja, pa stopijo v kakšno domačo beznico ali pa se zaprejo med štiri stene, kjer celijo svoje rane in regenerirajo svoje telo. Menijo namreč, da je glavni problem telo. Jezus se ne pridružuje našemu mnenju. Sam je bil sicer strašen atlet in je s svojimi učenci prehodil na stotine kilometrov, zvečer pa ni šel v lokal ali dobro okrepčevalnico, ampak je zavil na kakšen samoten kraj, kjer ga niti njegovi učenci niso motili. Vsak večer se je moral priklopiti na posebno povezavo, ki je vzpostavljala zvezo z njegovim Očetom. Redno je moral poklepetati z njim in se spustiti v pravi dialog, kot ga lahko ustvarita samo oče in sin, ki ne moreta   

drug brez drugega, ker ju povezuje ljubezen. Pogovor oziroma notranji dialog, ki ga usmerja ljubezen, je najzanesljivejši način, kako se nam vračajo porabljene energije. Tako ne skrbimo samo za zdravo telo, ampak tudi za zdravega duha in za zdravo dušo. Že Jezus je vedel, da je komunikacija osnova vsega in zato brez dobrih odnosov med ljudmi marsikaj škriplje.

Tudi sodobnik je prepričan, da je dobra komunikacija, ki poteka v obeh smereh, osnova za skladen razvoj sleherne družbe. Žal pa danes iščemo vire novih energij na napačnem kraju, pri ljudeh, ki so že sami brez energije in brez smisla. Zato nas ti ljudje lahko samo razočarajo. Večina namreč deli neko čudno splošno mnenje, da lahko sami usmerjajo svojo zgodovino, zato Boga več ne potrebujejo. Računi pa se, žal, ne izidejo. Samozadosten človek lahko slejkoprej pokaže, da je šibak in večkrat brez prave orientacije.

Brat, sestra, po kom se bova zgledovala: po sodobniku, ki večkrat ne ve, kakšen je smisel življenja in kako ga bo našel, ali po Učitelju duhovnosti, ki je molil: »Oče, naj bodo eno, kakor ti v meni in jaz v tebi!«
župnik Branko Balažic

Poročilo s sestanka Župnijskega pastoralnega sveta 
z dne 25. januarja 2009

25. januarja 2009 se je na sestanku ŽPS zbralo 16 članic in članov, upravičeno odsotne so bile tri članice.

Po čudoviti uvodni molitvi »Oče naš«, vsebinsko prilagojeni na temo edinost kristjanov, kateri je bila med drugim posvečena ta nedelja, smo pričeli z delom. Časi se spreminjajo in spremembe so tudi v pedagoških pristopih pri veroučnih skupinah. Klasične mladinske skupine niso več tako privlačne, sedaj je čas projektno usmerjenih skupin, skupin, kjer sodelujoče veže ista tema, npr. skupina jasličarjev, skavti.

Na nov projektni način smo se to nedeljo lotili dela tudi člani Župnijskega pastoralnega sveta. Na vprašanji, ki nam jih je zastavil gospod župnik p. Kokalj, je vsak od nas na glas povedal svoje mišljenje, razkril občutja in prišli smo do zanimivih spoznanj. Vprašanji sta bili: 

1. Katera je vidna duhovna tolažba, ki jo prejemam v naši župniji, škofiji? 

2. Kje je moja duhovna potrtost, kaj me v župniji ali škofiji žalosti, skrbi? 
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Slišali smo vrsto čudovitih razmišljanj, v nadaljevanju pa naj povzamem nekatere. Duhovnih tolažb je v naši župniji in škofiji zelo veliko. Ob obiskovanju svetih maš in sodelovanju v župniji mnogi občutimo varnost, večji stik sami s seboj, več Boga, oporo in veselje. Povezanost s farani je čudovit občutek. Ali se zavedamo, kaj imamo, ko imamo možnost obiskovati sv. mašo, sedeti pri tako duhovno bogato pogrnjeni mizi? Ali se zavedamo te sreče? Vse je od Boga, vse se začne in konča pri Njem. Z globoko notranjo vero lažje premagujemo življenjske preizkušnje, trpljenje, poraze. Lepo je videti prizadevanja raznih skupin. Lepo je videti napredek, npr. v zakonski skupini. Z našim sodelovanjem in prisotnostjo v župniji se kaže tudi naša odprtost do Boga. Mnogim se je pozitivno spremenil odnos do vere. Pri branju Božje besede se nam širi obzorje. Prav posebna duhovna tolažba je bila Nova maša v naši župniji v lanskem letu. Bogu smo hvaležni za čas, da lahko obiskujemo sveto mašo. Nekaj zelo lepega je vključenost v občestvo in možnost, da se lahko odprto pogovarjamo o veri.

V zvezi z drugim vprašanjem pa smo ugotovili, da se duhovna potrtost kaže v razraščanju nevere, v mišljenju, da Boga ni, da Boga ne potrebujemo, v upadanju števila vernikov, v neodprtosti družbe do kristjanov, v sovraštvu do Cerkve, v skrbi, kakšna bo naša župnija v prihodnosti. Zakaj se mnogi pustijo tako hitro pregovoriti in Bogu obrniti hrbet? Zakaj je vedno več ljudi, ki so do Boga brezbrižni? Zakaj nekateri otroci in odrasli ne sprejemajo Jezusa Kristusa kot dragocenosti? Premalo je globoke vere, in če bi jo želeli poglobiti, bi morali veliko moliti, razmišljati. Zakaj smo pri mašah tako tihi, zakaj ne pojemo in molimo glasno? Manjka tudi sodelavcev. Upad veroučencev, ne le v naši župniji, ampak tudi v drugih župnijah v centru Ljubljane, je zelo zaskrbljujoč. Kot kaže, se bo katoliška Cerkev morala začeti bolj posvečati odraslim in ne le otrokom.
– Ko smo končali s pogovorom o osrednji temi večera, smo zbirali ideje za postne večere pri nedeljskih svetih mašah ob 17. uri. 

– Seznanjeni smo bili, da se bodo spomladi pričela notranja prenovitvena dela v cerkvi sv. Florijana. 

– Podana je bila pobuda, da vas povabimo, da se pridružite skupini jasličarjev pri sv. Jakobu. Zainteresirani naj se javijo gospodu Darku Gorencu.

– Dosedanji članici ŽPS, spoštovani s. Božidari, želimo veliko notranjega miru, moči in zdravja na njenem novem delovnem mestu v Rimu.

Mag. Nataša Polajnar Frelih, 28. januarja 2009
V nedeljo, 8. februarja, Slovenci praznujemo kulturni praznik, Prešernov dan.  
V sredo, 11. februarja, je praznik Lurške Matere Božje in svetovni dan bolnikov.
Čeprav ste zaradi svojega telesnega stanja slabotni in bolni, ste tudi zelo močni, kakor je močan križani Jezus Kristus. Glejte, podobni ste njemu! Poskušajte izkoristiti to moč v blagor Cerkve, svojih bližnjih, svojih družin, svoje domovine in vsega človeštva. Pa tudi v korist papeške službe, ki je, glede na veliko pomembnost, tudi sama zelo slabotna. Nevredni Petrov naslednik, ki se je namenil, da bo preiskoval nedoumljivo Kristusovo bogastvo, zelo potrebuje vaše pomoči, vaše molitve in vaše žrtve, in za to vas najponižneje prosim.

(Janez Pavel  II., Pustite me oditi)

V sredo, 25. februarja, se s pepelnico začenja postni čas. Ta dan je strogi post, ko ne jemo mesa in se le enkrat do sitega najemo. Obred pepeljenja nas spominja, da smo vsi potrebni spreobrnjenja: priznanja svoje slabotnosti in zaupanja v Božjo moč in milost.
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Iz otroških ust
Petletni Vid z mamico nakupuje v veleblagovnici. Mami reče: »Tole kremo moram preizkusiti, brala sem, da je zelo zdravilna.« Vid jo začudeno pogleda: »Pa saj ne moreš verjeti reklamam, reklame vendar lažejo!« Mami zavzdihne: »Ja, saj imaš prav, ampak nekaj pa vendar moram verjeti. Kaj bi mi pa sicer še ostalo ...« Vid pa modro odvrne: »Denar bi ti ostal.«














































