7. nedelja med letom,                  22. februar 2009 – leto XXVI / 5
sedež apostola Petra
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Sin, grehi so ti odpuščeni!
Jaz sem, jaz sem tisti, ki izbrisujem tvoje prestopke zaradi sebe in se ne spominjam tvojih grehov. (Iz 43, 25)
Sodobnik živi hitro, obseden je od naglice, številnih terminov in obveznosti, zato so njegove odločitve hitre in večkrat premalo premišljene. To vodi v različne oblike stresa in vedno večjo čustveno labilnost. Priznati si moramo, da smo zelo občutljivi, hitro pride do kratkih stikov v medsebojnih odnosih, zamere se kopičijo druga na drugo in nekdanji prijatelji čez noč postanejo največji sovražniki. Težko se je opravičevati, ker menimo, da s tem izgubljamo ugled, odpuščamo pa navadno le v besedah. Zato zamere ostanejo in še dolgo kalijo medsebojne odnose. Toda samo pravo odpuščanje vodi do  notranjega miru in mirne vesti.

K Jezusu so prinesli mrtvoudnega in ga zaradi množice spustili v hišo skozi streho. Jezus bi lahko rekel mrtvoudnemu: »Vstani, vzemi svojo posteljo in pojdi domov!«, vendar je ubral drugačno taktiko. Bolniku je dejal: »Sin, grehi so ti odpuščeni!« S to potezo je navzočim pokazal, da božji Sin nima moči le ozdravljati in reševati ljudi različnih telesnih tegob, ampak ima moč odpuščati grehe.
Sorodniki so prinesli bolnika k Jezusu s prošnjo, naj ga ozdravi. Jezus pa 

pokaže, da pogostokrat ni bolno samo telo, ampak je bolan človekov duh, bolna je duša, bolni so medsebojni odnosi. Zato je najprej rešil bolnika njegove grešne preteklosti, hkrati pa je bilo ozdravljeno tudi njegovo telo.

Danes so dobri zdravniki trdno prepričani, da sta človekova telesna in duhovna sfera nerazdružno povezani med seboj. Človeka je treba jemati kot osebnost, ki je sestavljena iz telesa, duha in duše. Vse tri oblike bivanja morajo biti usklajene med seboj, nobena ne sme biti v prednosti, sicer pride do medsebojnega sovraštva. Vsak človek je osebnost in to ne more postati samo s svojim telesom. Telo je najnižji, lahko bi rekli »živalski« del, duh in duša pa dajeta človeku pravo usmerjenost in smisel. Zato se je treba truditi za zdravega duha v zdravem telesu.

Brat, sestra, kako pa se midva počutiva? Sva zdrava na duši in na telesu? Ne vem, če smeva pričakovati, da bo Jezus naredil čudež in se naju usmilil, kot je to storil mrtvoudnemu. Ne smeva pa reči, da naju Jezus pušča brez tolažbe in pomoči. Za telesno zdravje nam daje zdravnike, za odpravljanje duhovnih bolezni pa naju vabi k prejemanju zakramentov. Pa še za dobro vsakodnevno duhovno kondicijo je treba skrbeti. Zato nas vabi v tišino, v molitev na samem, kjer nihče ne more motiti zaupnega pogovora z največjim prijateljem.

župnik Branko Balažic

Moje srečanje z Anico Artnakovo 

(po spominu)
Anico Artnakovo sem spoznala leta 1955 ali 56 pri neki akciji čiščenja lesenega poda, ko so ga spomladi spet pospravili iz cerkve na cerkveno podstrešje. Ta leseni pod je bilo treba očistiti za naslednjo zimo. Tu je sodelovalo precej žensk in otrok in tudi jaz sem bila med njimi. Za taka čiščenja je dr. Dušan Rueh, ki je bil tedaj kaplan, vedno organiziral večje število ljudi. Pri tem sem spoznala Anico, ki je bila tedaj še mlajša ženska, zelo priljudna in prijazna. Spominjam se, ko mi je pripovedovala o svoji mladosti in o svojih domačih. Mislim, da je bila doma s Štajerske. Bili so srečna družina – oba starša, ona in brat. Nekega dne je mama nenadoma umrla (verjetno kap), takoj za njo pa še oče. Anica je imela tedaj nekaj let. Po pokopu staršev jo je vzela k sebi teta, brat pa je šel k drugemu sorodniku. 

Kasneje, po letu 1960, je bila Anica pri Sv. Jakobu krasilka cerkve (glavni in stranski oltarji). V službi je bila v tovarni Angora blizu Francoskega trga in Križank. Bila je vedno preprosta, oblečena v solidne pletene izdelke. 

Po prihodu dr. Perčiča v župnijo sv. Jakoba je vodila molitev rožnega venca in ljudsko petje. 

Kasneje jo je župnik Perčič naprosil, če bi kuhala v župnišču. Sprejela je to delo, ki je izgledalo samo začasno, in ga opravljala vrsto let. Kasneje ji je pomagala neporočena gospa Mici, ki je tudi živela blizu cerkve sv. Jakoba. Gospa Mici je za njo prevzela krašenje cerkve. Ko je g. Perčič odšel v Ribno na Gorenjskem, sta z njim odšli tudi Anica Artnak in njena pomočnica Mici. Dokler je zmogla, je Anica v Ribnem opravljala svoje delo. Potem ko se je težje premikala in je hodila z berglami, se je spet vrnila nazaj k sv. Jakobu, v svoje stanovanje na Prulah.
Vse življenje Anice Artnakove je bilo povezano s Cerkvijo, s služenjem domači cerkvi in njenim ljudem, duhovnikom in vernikom.

Milka Valant – Pucer*
*Gospa Milka Valant je bila pred poroko predana zborovodkinja pri Sv. Jakobu. Zdaj z družino živi na Primorskem.

Sveta birma v naši župniji
Letos bomo v naši župniji imeli birmo v soboto, 16. maja, ob 10h. Zato je bilo prejšnji ponedeljek srečanje birmancev in njihovih staršev. Prejeli so prijavnico za birmo, izpolnjeno pa bodo vrnili to nedeljo, 22. februarja pri sveti maši ob 915. 
Birmanci bodo imeli duhovno obnovo na Brezjah 13. in 14. maja. Pred birmo bo skupna devetdnevnica in to ne devet dni, ampak devet nedelj pri maši ob 915. Začetek bo 15. marca. Birmance in njihove družine in botre priporočamo v molitev. 

Verske vsebina na slovenskem nacionalnem radiu in televiziji 
Na Prvem programu je vsako nedeljo ob 6.50 na sporedu Duhovna misel, nagovor, ki obravnava področje vere oziroma duhovnosti. Vezano je na pomembne praznike, na odlomek iz Svetega pisma, ali iz kakega drugega pomembnega besedila. 

Na Tretjem programu je vsako nedeljo ob 18.40 na sporedu oddaja Sedmi dan, pogovorna esejska oddaja, ki se ukvarja z vprašanji vere in religije, duhovnosti in filozofije ter z aktualnimi družbenimi temami. V njej nastopajo strokovnjaki z omenjenih področij (teologi, filozofi, sociologi ...) ter predstavniki verskih skupnosti.

Na tretjem programu je vsako nedeljo ter ob največjih praznikih prenos evangeličanskega ali katoliškega bogoslužja. 
Verska tematika se pojavlja tudi v drugih oddajah, na primer Glasovi svetov (program Ars), Vonj po ... (ob sobotah na Prvem p.), Junaki našega časa (ponedeljek, Prvi), Intelekta (torek, Prvi), pa tudi Intervju (sreda, Prvi), Studio ob sedemnajstih (vsak dan na Prvem p.) ter Kultura (18.15 na Prvem programu) ... 
Na televiziji načrtujejo prenos svete maše iz zamejstva in dokumentarno oddajo Na poti v večnost – portret škofa Antona Vovka. Nadaljevali bodo z vsemi dosedanjimi oddajami,  pripravili pa bodo še dokumentarni oddaji ob 600-letnici Ptujske gore in božično oddajo na sveti večer. Napovedujejo poseben dogodek: obisk svetega očeta v Sloveniji. Ljubljanski nadškof Alojz Uran ga bo uradno predstavil bo 10. maja 2009.

Današnja nabirka je namenjena za Teološko fakulteto in za pastoralno izobraževanje. Bog povrni za vaš dar!

V sredo, 25. februarja, dan po pustnem torku, Cerkev obhaja pepelnico, s katero se začenja postni čas, čas poglobljene priprave na največji krščanski praznik veliko noč. Na pepelnico je strogi post, ko se iz ljubezni do trpečega Jezusa in v zadoščenje za svoje grehe ne samo zdržimo mesa, ampak se tudi le enkrat do sitega najemo. 
V sredo, 25. februarja naš župnik, p. Jože Kokalj praznuje 80-letnico. Župnijski pastoralni svet in drugi župnijski sodelavci mu želimo obilo Božjega blagoslova. Bog vam poplačaj, p. Kokalj, za vse delo v župniji in vas še dolgo ohrani zdravega med nami!

1. marca bo prva postna nedelja.

Vabimo na POSTNE VEČERE na prvih pet postnih nedelj (od 1. do 29. marca) ob 17h. Letos bo vseh pet postnih večerov oblikoval p. Kokalj, govoril bo o podobah in obrazih iz galerije življenja. Rezervirajte si čas! Prvo nedeljo bo pel naš zbor.
Priporočamo se za mašne namene. Sveta maša je najbolj vzvišena oblika molitve in daritve, namenov pa imamo veliko: zase, za žive in pokojne, za Cerkev in svet, v katerem živimo.

Iz otroških ust
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Katehet: Zakaj je bil prvi človek popolnoma srečen?
Deklica: Ker je lahko jedel vse!














































