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Zakaj trpljenje, Gospod!
Ljudje, ki se zaradi različnih razlogov srečujejo s smrtjo, se zavedajo, da ni mogoče najti pravih besed, s katerimi bi lahko osmislili nasilno smrt. V nobeni situaciji ni človek manj človeški, kakor v trenutku smrti. Prav zato  ker realnost smrti težko dobi smisel, je za človeka, ki živi, smrt nesmiselna. Mrtev človek predstavlja nekaj nerazumljivega, nekaj česar bi ne smelo biti.

Če sedaj pomislim, da je to realnost, ki je za življenje nesmiselna, na svoj način doživel tudi Jezus Kristus, se znajdem pred največjo skrivnostjo med vsemi skrivnostmi. Kako to, da je Jezus, ji je življenje samo, želel sprejeti nase posledice človeškega propadanja, ki ga povzroča smrt? Tega resnično ne moremo razložiti. 
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Jezus nas s svojim življenjem uči, da svojemu trpljenju ne bomo mogli dati smisla, dokler ga svobodno in zavestno ne sprejmemo. Trpljenje bo za nas postalo smiselno, ko se bomo 
z njim soočili, kot se je soočil Jezus, in ga sprejeli, kot ga je sprejel On. To bi lahko bil eden od ključev, da bi razumeli, zakaj je Jezus trpel, zakaj je On sam to hotel.

14 križev – 14 vrat do Gospoda
(križev pot, ki so ga 6. marca 2009 pripravili birmanci v Šentvidu nad Ljubljano; zapisan je po spominu in zato malo prirejen)

Stopi z menoj, prijatelj! Naloži si mojih 14 križev. Stopi skozi 14 vrat. Za vsakimi vrati mi boš bližji, z vsakim križem boš objel mene. Pridi, prijatelj!

Pilat obsodi Jezusa. 1. križ: sprejeti obsodbo
Dan za dnem poslušaš šepetenje za svojim hrbtom ali pa glasen posmeh. Obsojajo te sošolci, učitelji, starši in včasih nisi ti kriv. Jaz vem, kako ti je. Tudi mene so obsodili. Tedaj nisem kričal o svoji nedolžnosti, niti nisem užaljeno snul maščevanja. Poglej me in me posnemaj! Začutil boš, kako blizu sem ti.

Jezus sprejme križ. 2. križ: sprejeti svoje življenje
Življenje je križ, polno je težav, odrekanj, naporov, bolečine. Ne beži od svojih nalog, objemi svoje vsakdanje obveznosti – ob tem boš objel mene.
Jezus prvič pade. 3. križ: prvi padec
Vesel in poln zagona si zakoračil na pot: v šolo, v študij, v prvo službo, v novo prijateljstvo … Pa si se prav kmalu spotaknil in zastal. Razočaranje naj te ne ustavi. Tu doli že čakam nate, da te dvignem, da skupaj nadaljujeva pot.

Jezus sreča svojo mater. 4. križ: prizadeti najbližje
Moral sem po svoji poti, bila je edina prava pot zame. A kako hudo mi je bilo, ker sem vedel, da moja mama ob tem trpi. Tudi ti moraš včasih slediti svoji poti, kljub temu, da s svojimi odločitvami razžalostiš ali razočaraš starše. A če poslušaš Božji glas, ne boš ostal sam. Trpela bova skupaj in moja Mama bo tolažila tvojo.

Simon pomaga Jezusu. 5. križ: sprejeti pomoč
Težko ti je priznati, da ne zmoreš vsega sam, težko ti je sprejeti pomoč, posebno še od nekoga, ki ni prijazen s teboj. Za to je potrebna ponižnost. Ozri se name in kot jaz hvaležno sprejmi svojega Simona iz Cirene.

Veronika poda Jezusu potni prt. 6. križ: sprejeti zastonjski dar
Ne boj se sprejeti daru, ki je dan z jubeznijo, čeprav ga ne moreš povrniti. Občutek, da si dolžnik, ti ni prijeten. Ponižno ga sprejmi – tudi skozi ta vrata se bližaš meni.

Jezus drugič pade. 7. križ: sprejeti ponovni padec
Prvič si se pobral in si obljubil, da ne boš več padel. Pa si spet na tleh, jezen sam nase, razočaran nad sabo in sram te je pred prijatelji, pred starši. Jaz te razumem, jaz se ti ne posmehujem, tudi jaz sem padal … Daj, vstani in znova objemi križ!

Jezus tolaži žene. 8. križ: tolažiti druge
Ko ti je hudo, ko ti ne gre in te nekdo tolaži, se kaj hitro zgodi, da se začneš smiliti sam sebi. Ne tako! Ne vrti se okoli sebe. Poglej okrog! Koliko jih je, ki jim je še težje kot tebi. Stopi k njim in jih ti potolaži. Tvoj križ bo lažji in bližji mi boš.

Jezus tretjič pade. 9. križ: nikoli obupati

Tretjič si padel in zdaj te nihče več ne jemlje resno: ne učitelji ne prijatelji, celo starši ne. Najraje bi obležal. Naj bo čimprej vsega konec ... Nikar, prijatelj! Nikoli ne obupaj. Vsaka stopinja tvoje poti te pripelje bližje meni in padec je del poti. S teboj sem padel, dovoli, da te dvignem. Nikoli, nikoli ne ostani na tleh!
Jezusa slečejo. 10. križ: razgaljen pred ljudmi
Prepričan si, da imaš pravico do svojih misli in prepričanj, do skritih sanj, pravico do zasebnosti, pa se ti je zgodilo da so te razgalili. Odkrili so tvoje skrivnosti, posmehujejo se ti in s prstom kažejo nate. Objemiva se tudi v tem križu.

Jezusa pribijejo na križ.  11. križ: biti pribit

Nekaterih življenjskih okoliščin in dogodkov ne moreš spremeniti, ne moreš jim uiti, če se še tako trudiš. Sprejmi jih in začutil boš, da te tudi v njih pozdravljam jaz.

Jezus umre na križu. 12. križ: ne upirati se nasprotnikom
Viseti vsem na očeh, prepuščen na milost in nemilost posmehu in mučenju; ne vračati udarcev, ampak odpuščati – korak skozi ta vrata je zelo težak, morda najtežji od vseh. Toda prihajam ti naproti, da te pospremim. Stopi in vstopil boš v svobodo!
Jezusa položijo Mariji v naročje. 13. križ: biti odvisen od staršev
Za svoje starše vedno ostaneš otrok. Včasih težko sprejemaš njihovo skrb, ki se ti zdi kot odvisnost, nesvoboda. Ne umikaj se jim, ko bi ti bili radi blizu. Pusti, da ti obrišejo solze, ti obvežejo rane. Verjemi, nihče ne stori tega nežneje kot oni.
Jezusa položijo v grob. 14. križ: potrpežljivo čakati
Tako rad bi na hitro, »instantno« rešil vse težave, opravil vse obveznosti, dosegel vse cilje. A nekatere stvari potrebujejo čas, da dozorijo. Tri dni sem ležal v grobu. Ko je potrebno, tudi ti potrpežljivo lezi in čakaj. Ne boš čakal sam. Ne boš čakal zaman. Jaz sem tretji dan vstal!
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V naši cerkvi bo spovedovanje prihodnji teden vsak dan od 18h do 19h. V cerkvi sv. Jožefa pa patri jezuiti spovedujejo vsak dan od 11h do 13h in od 17h do 19h. 
Pri frančiškanih bo v sredo, 8. aprila, ob 19h spokorno bogoslužje in spoved za študente.

V svetem tridnevju od velikega četrtka do velike sobote zjutraj ni svetih maš, bomo pa vsako jutro ob 7h v cerkvi peli hvalnice. Večerno bogoslužje je v četrtek in v petek ob 1830, v soboto pa se slovesnost začne pol ure pozneje, ob 19h. Podroben razpored obredov velikega tedna je bil objavljen v prejšnji številki župnijskega lista.
V četrtek, 23. aprila, goduje sv. Jurij, zavetnik Ljubljane in grajske kapele, ki je naša podružnica. Kot vsako leto bomo jurjevo počastili s sveto mašo, ki jo bomo ob 17h darovali na grajskem dvorišču. Vabimo vse Ljubljančane!















(po C. M. Martini; Glasnik veselega oznanila 2009/3-4)
































