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Gospodovega trpljenja
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Kruh za naše življenje 
Gospod Jezus Kristus, za nas si sprejel usodo pšeničnega zrna, ki pade v zemljo in umre, da bi obrodilo sad. Mi pa smo tako močno navezani na svoje življenje, v celoti ga želimo obdržati le zase. Hočemo z njim gospodovati, ne pa ga podariti drugim. Ko te spremljamo na križevem potu, nas popelji na pot pšeničnega zrna, na pota rodovitnosti. Pomagaj nam, da ta križev pot ne bo le trenutno pobožno čustvo, ampak bomo s srcem prehodili tvojo pot in jo uresničili v svojem vsakdanjem življenju.

1. Jezusa obsodijo na smrt
Gospod, obsojen si bil na smrt, ker je strah pred ljudmi zatrl glas vesti. V vsej zgodovini so nedolžne zasramovali, jih obsojali in ubijali. Kolikokrat smo tudi mi dali prednost uspehu pred resnico, lastnemu ugledu pred pravičnostjo. V našem življenju daj moč tihemu glasu vesti, ki je tvoj glas. 

2. Jezusu naložijo križ

Gospod, pomagaj nam, da se ne bomo pridružili tistim, ki zasmehujejo trpeče in slabotne; naj v ponižanih in odrinjenih prepoznamo svoje obličje. Pomagaj nam, da nam zasmehovanje sveta ne bo vzelo pogu-ma. Pomagaj nam, da ne bomo bežali od križa, se nad njim pritoževali,

in ne dopusti, da bi naša srca upadla nad težavami življenja.

3. Jezus pade prvič pod križem

V Jezusovem padcu pod težo križa se pokaže bistvo njegove poti: njegovo zavestno ponižanje, da bi nas dvignil iz našega napuha, ko verujemo, da ne potrebujemo večne ljubezni, ampak hočemo sami oblikovati svoje življenje. Slecimo svojo samozadostnost, svojo zmotno in pretirano željo po samostoj-nosti in se od njega, ki se je ponižal, učimo najti svojo pravo veličino, ki je v tem, da se prepustimo in obrnemo k Bogu in k svojim potlačenim bratom. 

4. Jezus sreča svojo mater

Sveta Marija, Gospodova Mati, ostala si zvesta, ko so učenci pobegnili. Kakor si verovala angelu, ko ti je oznanil tisto, česar ni bilo mogoče verjeti, tako si verovala v uri največjega ponižanja. Tako si v uri križa, v uri najtemnejše noči sveta, postala mati verujočih, mati Cerkve. Nauči nas verovati in nam pomagaj, da bo vera postala pogum za služenje in dejanje ljubezni, ki priskoči na pomoč in zna z bližnjimi deliti trpljenje.
5. Simon iz Cirene pomaga Jezusu nositi križ

Gospod, Simonu si odprl oči in srce in mu, medtem ko je nosil križ, naklonil milost vere. Pomagaj nam, da bomo pomagali svojemu bližnjemu, ki trpi, tudi če bo ta klic v nasprotju z našimi načrti in našimi simpatijami. Naj v veselju spoznamo, da v udeleženosti pri tvojem trpljenju in trpljenju sveta postajamo služabniki odrešenja, in da tako lahko pomagamo graditi tvoje telo – Cerkev.

6. Veronika obriše Jezusu obraz

Gospod, daj nam nemir srca, ki išče tvoje obličje. Obvaruj nas, da bi nam srce otemnelo in bi videlo le površje stvari. Daj nam tisto smelost in čistost, ki sta potrebni, da vidimo tvojo navzočnost v svetu. Kadar nismo sposobni opravljati velikih del, nam nakloni pogum za ponižno dobroto. V naše srce tako močno vtisni svoje obličje, da te bomo lahko srečali in svetu pokazali tvojo podobo.

7. Jezus pade drugič pod križem

Gospod Jezus Kristus, ti si nosil naša bremena in jih še nosiš. Zaradi naših bremen padaš pod križem. Ti nam pomagaj ponovno vstati, ker se sami ne moremo dvigniti iz prahu. Osvobodi nas moči poželenja. Uniči moč ideologij, da bodo ljudje lahko spoznali, kako so stkane iz laži. Ne dopusti, da ne bi mogli preplezati zidu materializma. Stori, da te bomo ponovno spoznali. Nare-di nas zmerne in pozorne, da se bomo mogli upirati silam zla. Pomagaj nam ponovno vstati, da bomo pomagali vstajati tudi drugim. Podari nam upanje sredi vsega sedanjega mračnjaštva, da bomo lahko svetu prinašali upanje.
8. Jezus sreča jeruzalemske žene, ki jokajo nad njim

Gospod, jokajočim ženam si govoril o pokori, o dnevu poslednje sodbe. Vabiš nas, naj opustimo puhlo razmišljanje o zlu, s katerim se nekako mirimo, da lahko naprej živimo kot doslej. Kažeš nam resnost naše odgovornosti, opomi-njaš nas na nevarnost, da bi bili na sodni dan polni krivde in nerodovitni. Stori, da se ne bomo omejili le na hojo ob tebi in ti ne bomo nudili le besed sočutja. Spreobrni nas in nam daj novo življenje; ne dopusti, da bi bili ob koncu časov kot suh les, ampak stori, da bomo postali žive mladike v tebi in bomo obrodili sad za večno življenje.

9. Jezus pade tretjič pod križem

Gospod, tvoja Cerkev se nam pogosto zdi barka, ki se potaplja, barka, ki na vseh koncih pušča vodo. In na tvoji njivi vidimo več ljulke kot pšenice. Grdo umazani obraz in oblačilo Cerkve nas vznemirjata. Toda mi sami smo ju umaza-li. Mi te vedno znova izdajamo. Usmili se svoje Cerkve: tudi znotraj nje Adam vedno znova pada. S svojimi padci te mečemo na tla in Satan se ob tem kroho-ta, ker upa, da ti ne bo uspelo dvigniti padle Cerkve; upa, da boš ti, ki si skupaj s Cerkvijo padel, poražen obležal. Toda Ti si se že pobral, že si vstal in moreš dvigniti tudi nas. Odreši in posveti svojo Cerkev! Odreši in posveti vse nas!

10. Jezusa slečejo
Gospod Jezus, tebe so nasilno slekli, te izpostavili sramotenju, izgnali iz družbe. Nase si vzel Adamovo sramoto in jo ozdravil. Nase si vzel trpljenje in potrebe revnih, vseh, ki so bili izgnani iz sveta. Toda prav s tem si izpolnil napovedi prerokov. In nam tako dal vedeti, da tvoj Oče drži v svojih rokah Tebe, nas in ves svet. Podari nam globoko spoštovanje do človeka na vseh stopnjah bivanja in v vseh okoliščinah. Podari nam svetlo obleko svoje milosti.

11. Jezusa pribijejo na križ

Gospod Jezus Kristus, pustil si se pribiti na križ in si sprejel strašne in krute bolečine, uničenje svojega telesa in dostojanstva. Pustil si se pribiti na križ, nisi bežal in se nisi pogajal. Pomagaj nam, da ne bomo bežali pred tistim, kar smo poklicani izpolniti. Pomagaj nam, da se bomo tesno privezali k tebi, da bomo razkrinkali tisto lažno svobodo, ki nas oddaljuje od tebe.

12. Jezus umrje na križu

Gospod Jezus Kristus, ko si umiral, je sonce potemnelo. Tudi v tej zgodovinski uri živimo v temi, brez Boga. Zaradi čezmernega trpljenja in hudobije ljudi je tvoje Božje obličje zatemnjeno, neprepoznavno. A dal si se prepoznati prav na križu. Prepoznali so te kot tistega, ki trpi in ljubi. Pomagaj nam verovati vate in hoditi za teboj v uri teme in velikih potreb. V tej uri se znova pokaži svetu.
13. Jezusa snamejo s križa in ga izročijo materi

Gospod, stopil si v temine smrti. Toda tvoje telo vzamejo dobre roke in ga ovijejo v bel prt. Vera ni povsem mrtva, tudi sonce ni popolnoma zašlo. Kako pogosto se zdi, da spiš. In s kakšno lahkoto se ljudje oddaljimo od tebe in govorimo sami sebi: Bog je mrtev. Stori, da v temnih trenutkih priznamo, da vsekakor obstajaš. Ne pusti nas samih, ko zgubljamo pogum. Pomagaj nam, da te ne bomo pustili samega. Daj nam vztrajno zvestobo, kadar tavamo in se čutimo izgubljeni, in ljubezen, ki te bo sprejela v trenutku, ko to najbolj potrebuješ, kot tvoja mati, ki te je ponovno ovila v svoje naročje. Pomagaj nam, pomagaj revnim in bogatim, preprostim in učenim, da bomo videli  skozi svoje

strahove in predsodke in ti darovali svoje sposobnosti, svoje srce, svoj čas, ter pripravljali vrt, v katerem se bo lahko zgodilo vstajenje.

14. Jezusa položijo v grob

Gospod Jezus Kristus, ob pokopu si sam postal kot mrtvo pšenično zrno, ki pa rodi obilen sad v teku časov, vse do večnosti. V vseh časih se iz groba svetlika obljuba pšeničnega zrna, iz katerega prihaja prava mana, kruh življenja, v katerem se nam daruješ. Večna Beseda je po učlovečenju in smrti postala beseda, ki nam je blizu: ti se nam daješ v naše dlani in srca, da bi tvoja Beseda v nas rasla in obrodila obilen sad. Pomagaj nam, da bomo vse bolj ljubili tvojo evharistično skrivnost in jo živeli, pomagaj nam, da bomo resnično živeli od Tebe, ki si Kruh iz nebes. Pomagaj nam, da bomo postali tvoj vonj, da bodo sledi življenja po nas bolj prepoznavne v tem svetu. 

Kakor se pšenično zrno dvigne iz zemlje kot bilka in klas, tako tudi ti nisi mogel ostati v grobu. Vstal si in storil, da se je tvoje telo spremenilo v Božje srce. Stori, da se bomo veselili v tem upanju in ga bomo veselo prinašali svetu. Stori, da bomo pričevalci tvojega vstajenja.

Besedilo je povzeto po križevem potu, ki ga upravičeno imenujemo Papežev križev pot – iz dveh razlogov: ker ga je napisal kardinal Joseph Ratzinger, sedanji papež, in ker je bil namenjen za križev pot, ki ga je tedanji papež Janez Pavel II. vsako leto na veliki petek vodil v Koloseju. Tisto leto, 25. marca 2005, ga je ne le molil ampak živel v svoji bolniški postelji, kjer je čez dober teden, 2. aprila, končal svojo zemeljsko pot tik pred nedeljo Božjega usmiljenja. 
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V nedeljo, 21. marca, smo se prvič srečali člani novega župnijskega sveta. Več o srečanju in o novem ŽPS bo objavljeno v naslednjih številkah župnijskega lista. Za zdaj le najpomembnejše: Darko Gorenc nas je zastopal na dekanijskem srečanju, kjer so dokončno oblikovali program dekanijskega evharističnega srečanja, ki bo v soboto, 
10. aprila, na Trnovem. Dejavnosti se bodo odvijale od 10h dopoldne do večera, poskrbljeno bo za mlade in starejše, prav vsi smo vabljeni. Posebej pa si rezervirajmo čas od 11h do 12h, ko bo naša župnija vodila molitveno uro v trnovski cerkvi, in ob 1830, ko bo g. dekan Dragan Adam daroval slovesno sveto mašo.
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Grajski Jurček na križevem potu
Jurček je danes žalosten, ko gleda Jezusa, kako težko nese križ. Težak je, ker je nanj naložil vse naše križe, tudi mojega in tvojega. Vse, kar te boli, kar te žalosti in česar te je strah, je odnesel na Kalvarijo in bo zakopal v grob. Za vedno. Nosi pa tudi vso mojo in tvojo jezo in trmo, vse grde besede, ki jih izrečeva, vse laži in izgovore, ki tako hitro spolzijo iz ust; vse neopravljeno in slabo opravljeno delo, vse zapravljene ure ... Zelo zelo težko breme si je naložil. Zato da bi nas rešil. 

Simon iz Cirene je bil močan mož, on je Jezusu pomagal nesti križ. Midva pa sva še majhna. A nekaj lahko storiva: lahko odstraniva vsaj kamne, ki jih je polno na poti, da se Jezus ne bo spotikal obnje.

Vsaka ostra beseda, ki jo izrečem mami, očetu, sestri ali bratu, je kamen, ki ga vržem Jezusu na pot. Prav tako lenarjenje, igranje z računalnikom medtem ko mami pomiva posodo ali sesa dnevno sobo ... Pa laž, tatvina, zmerjanje sošolcev, nenaučena šolska snov, nenarejena naloga ...

Vsaka prijaznost pa iz kamna naredi rožo! Ob rožo se pa Jezus ne bo spotaknil. Ta teden se večkrat spomni na Jezusa in mu polepšaj dan s tem, da si prijazen/prijazna do domačih in sošolcev. Ko hitro narediš nalogo, ne da bi te morala mami priganjati – lahko iz enega kamna narediš rožo. Ko odneseš smeti, ne da bi se pregovarjal z bratom ali starši – spet nariši rožo. Ko skrbno izdelaš domačo nalogo – spet roža! Pa ko seigraš človek ne jezi se s sestrico, namesto da bi ždel za računalnikom – še ena roža!
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