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Ima nas rad
Od kod krščanstvu notranja moč, s katero več kot dva tisoč let soustvarja kulture, jih bogati ter se ob njih sámo bogati? Moč, s katero se uspešno prebija skozi nevarnosti, premaguje toliko ovir ter ostaja pri življenju, ko gleda pogrebe naukov, ki so človeštvu obetali mnogo več, celo raj na zemlji, in stoji ob grobovih številnih mož, ki so za življenja prejeli več slave kot ustanovitelj krščanstva? Odgovor: Bog, ki ga krščanstvo izpoveduje, je osebni Bog, je Bog, ki priznava človeka kot osebo in vzpostavlja z njim oseben odnos.

Knjige, na katerih sloni krščanstvo, pripovedujejo, kako je Bog človeka potem, ko ga je ustvaril, tudi nagovoril. V vsej Stari zavezi ima Bog človeka za sogovornika. V Novi pa gre to sogovorništvo tako daleč, da ga ni mogoče doumeti – pred njim moremo le strmeti. Bog človeku ne govori več iz oblaka, kot Mojzesu, ali po notranjem razodetju, kakor prerokom. Privzema si človeško naravo, da bi se mogel s človekom pogovarjati po človeško. Imeti hoče usta, da bo mogel govoriti človeške besede, imeti hoče ušesa, da bo mogel človeško besedo slišati, imeti hoče človeško srce, da bo mogel občutiti toplino človeške besede in da bo človek mogel občutiti toplino Božje besede. Vse to zato, da bi bil odnos med njim in nami čim tesnejši, pristnejši, zares človeški.
A se Bog tu ni ustavil. V smrt je šel za človeka. Ali bi šel, če bi bil človek v  
njegovih očeh le to, kar je posestniku zemlja, trgovcu blago, bogatašu denar? Bili smo mu mnogo več: bratje in sestre, ki jih je ljubil in želel biti od njih ljubljen. Tako, kakor more samo oseba ljubiti osebo. To veliko resnico je Jezus izražal na mnogo načinov. Eden od teh je tudi prispodoba o Dobrem pastirju.

(po: Beseda da besedo, p. Franc Cerar DJ)
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Mašna daritev

17 – Prosimo te, usliši nas!


Prošnje za vse potrebe
Prošnje za vse potrebe so odgovor vernikov na Božjo besedo. Z njimi izvršujemo nalogo svojega krstnega in birmanskega duhovništva. Priznavamo, da je Gospod Bog navzoč med nami, verujemo, da nas sprejema z vsemi napakami in stiskami, da nas podpira in nam želi pomagati, zato si ga upamo zaupno prositi za vse potrebe Cerkve, sveta in ožje skupnosti. Vedno prosimo za papeža, škofe in duhovnike, za narodne voditelje in za blagor vsega sveta, za trpeče in ljudi v stiski, za krajevno skupnost in posamezne skupine ter za rajne, ki tudi sestavljajo Cerkev. Tem prošnjam lahko dodamo še priložnostne prošnje (npr. ob birmi, prvem obhajilu …). Molitev začne in sklene mašnik. Če je le mogoče, naj bo njegova molitev povezana z vsebino praznika, z Božjo besedo in homilijo. Posamezne prošnje prebere diakon, strežnik ali kdo od vernikov. Besedilo prošenj je enostavnejše od bogoslužnih beril, zato jih lahko berejo tudi manj vešči bralci. Verniki prošnje spremljamo stoje in nanje odgovorimo s Prosimo te, usliši nas ali s podobnim vzklikom. Bralec odgovarja skupaj z ljudstvom, s tem se tudi sam pridruži prošnji. S prošnjami za vse potrebe se zaključi besedno bogoslužje.
Škofijski evharistični dan

Na cvetno soboto smo v ljubljanski stolnici s slovesno sveto mašo, ki jo je s somaševalci daroval ljubljanski nadškof Anton Stres, zaključili radijski misijon. 

Hkrati smo se združili v molitvi za uspeh Slovenskega evharističnega kongresa. Med čaščenjem Najsvetejšega smo prisluhnili pričevanjem laikov o doživljanju in pomenu svete maše. 

· Ko sva z ženo poleti obiskala moje sorodnike na Nizozemskem, sva težko našla kraj, v katerem bi bila med tednom katoliška sveta maša. Šele tedaj sva razumela, kakšen privilegij imamo v Sloveniji, kjer se v vsaki vasi vsak dan daruje sveta maša. 

· Ko sem bila težko bolna, nisem mogla k maši. Župnik je poskrbel, da je moj mož dobil dovoljenje, da mi vsak dan prinese sveto obhajilo. To so bili za naju oba trenutki najintimnejše Božje bližine.  

Ob koncu svete maše pa nas je razveselila še novica iz Rima: končan je biluradni postopek za beatifikacijo našega svetniškega kandidata, gimnazijca Lojzeta Grozdeta. Slovesno bo razglašen za mučenca (blaženega) verjetno prav ob evharističnem kongresu v Celju, v nedeljo, 13. junija.
Evharistija skozi stoletja

Iz predavanja p. Mirana Špeliča na dekanijskem evharističnem dnevu, 10. aprila 2010
Od kot izvira beseda evharistija, ki v grščini (še zdaj) pomeni preprosto zahvala? V Svetem pismu ta beseda ni omenjena. Jezus je učencem rekel: »TO delajte v moj spomin«, ni pa povedal, kako naj TO imenujemo. V Apostolskih delih se pojavlja izraz lomljenje kruha, že v prvem stoletju pa se v spisu Didahé (nauk apostolov) v Siriji prvič pojavi izraz Evharistija – Zahvala. Beseda nas spodbuja k hvaležnosti Bogu – imamo za kaj biti hvaležni! – in potem tudi ljudem. V 2. stoletju je svetniški škof Ignacij iz Antiohije v Siriji, ko se je pripravljal na mučeniško smrt v rimski areni, pisal svojim vernikom: »Slavite evharistično daritev ... vaše življenje naj po tej daritvi postaja dar za Kristusa in za druge.« V naslednjih stoletjih si niso belili glav z razumsko razlago Evharistije. V 4. stoletju je na primer Ciril Jeruzalemski preprosto zapisal: »Ta kruh izgleda kot kruh, pa ni več kruh in vino izgleda kot vino, pa ni več vino.« V 8. stoletju pa se je (v nekaterih samostanih!) pojavil dvom v Jezusovo resnično navzočnost v Evharistiji in prav iz tega časa je znan prvi evharistični čudež iz Lanciana v Italiji. Kot bi Jezus želel potrditi omajano vero. Iz meniških razprav pa se je rodila beseda transsubstanciacija, ki jo je povzel Tomaž Akvinski in jo teologi še danes uporabljajo, ko razlagajo, kaj se zgodi ob spremenjenju. Katoliška Cerkev poudarja, da pri Evharistiji ne gre le za simbol, ampak je v hostiji po spremenjenju navzoč živi Jezus – nič manj živ in nič manj prisoten, kot je bil v Judeji pred dva tisoč leti. 
   Učinki Evharistije – Evharistija za večnost (2. del predavanja)
Neverni pogosto sprašujejo: ali ste kristjani kaj boljši od drugih? Res: sem po obhajilu boljši? Me evharistija spreminja? Prvi pogoj za učinkovitost evharistije je navzočnost pri sveti maši. Ne samo prisotnost, ampak pripravljenost prisluhniti Besedi in jo sprejeti ter ji slediti. Gospod je tu za nas – smo tudi mi zanj? Glede na odnos do evharistije lahko ločimo več stopenj navzočnosti: 

Mimobežniki so redko navzoči, in še to samo fizično. Ne pričakujejo posebnih učinkov in jih tudi niso deležni.

Mnogim je evharistija v oporno navzočnost: k njej se zatečejo, ko so v težavah. Gre za sodoben funkcionalni pristop: vzamem, kar mi pride prav.

Odnosnostna navzočnost je že globlja. Ta nas že spreminja, kajti brez odnosov človek ni človek. Šele v odnosu z drugim se doživim kot jaz sam. Šele v odnosu z Bogom začutim, da sem Božji otrok. 

Gradbeno navzočnost doživljajo tisti, ki čutijo, da pri maši niso sami, ampak da vsi navzoči gradimo skupnost. Postajajo živi kamni, iz katerih raste Cerkev.

Zdravilno navzočnost (farmakon) so poudarjali že stari cerkveni očetje. Veliko stvari nas ogroža. Evharistija predstavlja preventivno in kurativno zdravilo, preprečuje in zdravi.

Občudujoča navzočnost ne išče koristi. Sveti župnik Janez Vianney je opazoval preprostega kmeta, ki je vsako jutro stopil v cerkev in nekaj časa ostal v njej. Vprašal ga je, kaj se pogovarja z Bogom. Odvrnil mu je: »Nič se ne pogovarjam. Samo gledam ga in On gleda mene.« Lepo mi je v Božji bližini …
Preobražujoča navzočnost pa že presega ta svet. Kot se ob spremenjenju kruh in vino spremenita v Gospoda, tako ta isti Gospod nas po obhajilu spreminja vase, iz minljivega zemeljskega v večno božansko, iz ranljivega in trpečega v poveličano nebeško telo. Že zdaj. 
V nedeljo, 25. aprila, bodo člani novega župnijskega pastoralnega sveta pri sveti maši ob 915 prejeli nadškofova imenovanja. 
Z današnjo nedeljo dobrega Pastirja, na god evangelista Marka, se končuje teden molitev za duhovne poklice in za svetost duhovnikov. 

Danes ob 16h bo v cerkvi sv. Jožefa sveta maša za prijatelje jezuitskega reda. Po maši bo predavanje o znanih slovenskih jezuitih, ki so delovali v Rimu.
Veseli nas, da so župljani zgledno sodelovali pri dekanijskem evharističnem dnevu na Trnovem. Posebno spodbuden je bil obisk pri skrbno oblikovani molitveni uri. 

Pretekli teden smo poskrbeli za večje popravilo ur na zvoniku sv. Florijana.

Mlad zakonski par želi kupiti dvo- ali večsobno stanovanje. Ker zakonca dobro poznamo, ju priporočamo. 

Odbor za diakonijo sporoča, da je pri knjižnem pultu nabiralnik za vaše darove v dobrodelne namene. V zadnjih dveh tednih smo pomagali trem revnim družinam. 

Na knjižnem pultu in na oglasni deski si oglejte programe različnih duhovnih vsebin, ki jih to pomlad in poletje pripravljajo v Oazi miru na Ljubelju in v Hiši kruha pri uršulinkah v Škofji Loki. Duhovne vaje za mlade in stare, za duhovnike in zakonce, z varstvom otrok ali brez, v tišini, v naravi, za vse potrebe in okuse. V pripravi na evharistični kongres ali kot odgovor nanj … vzemimo si čas. Privoščimo si intimen zmenek z Jezusom! 
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Božji duhovnik, obhajaj to mašno daritev, 
kot da bi bila tvoja prva, zadnja in edina! 

Mati Terezija 

Mar ne bi mogli isto reči tudi laiki: 
Obhajajmo to sveto mašo, kot da je naša prva, zadnja in edina!

Ko bi se ljudje zavedali vrednosti svete maše, bi bila pri cerkvenih vratih vsak dan taka gneča ljudi, da bi morali orožniki skrbeti za red! 
(p. Pij iz Pietrelcine)

18 – Tvoja beseda je svetilka mojim nogam

Začetnemu obredu (pozdravu, kesanju in slavi) pri sveti maši sledi besedno bogoslužje. Danes še posebej pazljivo poslušaj bralce in mašnika ter opazuj, kaj delajo. Potem pa odgovori na spodnja vprašanja.

1. Kdo bere berilo?
· Mašnik.

· Ministrant ali kdo od vernikov.

· Pevci na koru.

2. Koliko beril beremo ob nedeljah?

· Eno, ampak je tisto daljše. 

· Dve berili in še evangelij. 

· Tri berila, potem pa dva evangelija.

· Sedem beril, če so kratka, pa osem.

3. Morda veš, koliko beril beremo ob delavnikih, ko ni praznik?

· Beril sploh ni.

· Beremo eno berilo.

· Beremo pet beril, ker imamo med tednom več časa.

4. Kaj po berilu reče bralec in kaj mu odgovorimo?

· Reče Mir z vami, odgovorimo Amen.

· Reče To je Božja beseda, odgovorimo Bogu hvala.

· Reče To je bila Božja beseda, odgovorimo Amen.

5. Psalm med berili …

· … obvezno pojemo ali molimo vsi.

· … poje samo zbor, mi moramo biti tiho.

· … poje pevec ali zbor, vsi odgovarjamo z odpevom.

6. Kaj pojemo pred evangelijem?

· Alelujo z odpevom.

· Prošnje.

· Gospod usmili se.

7. Kdaj ne pojemo aleluje?

· Kadar je mašnik prehlajen.

· Ob velikih praznikih, da ni maša predolga.

· Med postnim časom.



8. Kdo bere evangelij?

· Duhovnik ali diakon.

· Ministrant ali redovnica.

· Prvoobhajanci.
9. Pri slovesni maši evangeljsko knjigo …

· … položijo na oltar in jo poškropijo z vodo.

· … prinesejo na ambon in jo pokadijo s kadilom.

· … nesejo okrog po cerkvi in nato v zakristijo.

10. Kaj duhovnik reče pred evangelijem? 
· Gospod se nas usmili in nas blagoslovi.

· Iz evangelija po Janezu (ali Mateju, Marku, Luku).

· Kdor ima ušesa, naj posluša!

11. Kaj pa mi?

· Odgovorimo Amen in pokleknemo. 

· Odgovorimo Slava tebi Kristus in se pokrižamo.

· Vstanemo in odgovorimo Nisem vreden, da prideš k meni.

12. Kaj reče duhovnik po evangeliju?
· To je moje telo.

· To je Kristusov evangelij.

· To je Božja beseda.

13. In mi odgovorimo …
· Bogu hvala.

· Slava Bogu na višavah.

· Hvala tebi, Kristus.

14. Evangeliju sledi …

· ... pridiga, nato pa vera in prošnje.

· ... obhajilo, nato pa darovanje.

· Takoj po evangeliju gremo domov.

15. Ali pri maši vedno molimo vero?

· Ne, samo za veliko noč in božič.

· Ob delavnikih ne molimo vere, razen če je praznik. 

Rešitev prejšnje naloge: V Svetem pismu ni Pavlovih pisem Aleksandrijcem, Jeruzalemčanom, Damaščanom, Antiohijcem, Atencem in Egipčanom. Na zemljevidu Sredozemlja moraš označiti kraje: Rim, Atene, Korint, Tesaloníke, Filípe, Éfez, Kolóse, Antiohija, Damask, Jeruzalem, Aleksandrija, Cirena, narisan pa je tudi Tarz (levo od Antiohije) in otok Kreta (tam je živel škof Tit). Morje pobarvaj!
Grajski Jurček pri sveti maši
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