5. velikonočna nedelja                  2. maj 2010 – leto XXVII / 16
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Marija, bodi nam vzor!
V mesecu šmarnic ste dekleta, žene in matere povabljene, da se v srečevanju z devico Marijo naučite plemenite ljubezni, ki jo je današnji način življenja razvrednotil. S čistostjo in plemenitostjo srca, duše in telesa boste sposobne ozdravljati rane skupnega življenja ne samo v zakonu in družini, ampak tudi v javnem življenju. 
Fantje, možje in očetje ste povabljeni, da v Marijinem mesecu pri vsakdanji molitvi priporočite in izročite devici Mariji dekleta, svoje sestre, žene in matere, po katerih se bo v vaše življenje znova naselila tista plemenitost, ki jo vsi zelo potrebujemo.

Ne pozabimo: vsi smo poklicani k plemenitosti, ki razveseljuje Boga in bližnje!

(po: Glasnik veselega oznanila 2010/5-6)
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Mašna daritev

18 – Kaj naj ti podarimo?

Darovanje
Po prošnjah za vse potrebe se začne evharistično bogoslužje. Medtem ko pojemo darovanjsko pesem, strežniki pripravijo oltar: razprostrejo korporal – prtiček, na katerem bosta stala patena s hostijo in kelih, poleg položijo purifikatorij, prtiček za brisanje keliha. Na oltar prinesejo darove: pateno z veliko hostijo, včasih tudi ciborij z malimi hostijami ter vrčka z vinom in vodo. Že Kristus je pri zadnji večerji uporabil nekvašen kruh in vino iz grozdja, po judovski navadi pomešano z vodo, ko je naročil svojim apostolom: To delajte v moj spomin. Darovi pomenijo vse nas navzoče. Vsaj ob velikih praznikih naj zato darove v procesiji prinesejo verniki. Kruh in vino najprej pomenita vse, kar potrebujemo za življenje in vse naše dejavnosti, ves naš trud. Mašnik vinu doda nekaj kapelj vode. Vino pomeni Kristusa, voda pa vse nas. Po evharistični daritvi in obhajilu naj bi se kot kapljice vode z vinom združili s Kristusom in postali bolj božji. To lepo izraža mašnikova molitev: Po skrivnosti te vode in vina naj bomo deležni Božje narave Kristusa, ki je postal deležen naše človeške narave. V Rimskem misalu piše, da lahko pri darovanju zbiramo tudi denar ali druge darove za reveže ali za cerkev. Verniki jih lahko prinesejo k oltarju ali pa zberejo po cerkvi. Nikoli jih ne položimo na oltar. Na nek način sodelujejo pri darovanju tudi tisti, ki »dajo za mašo«, da bi se opravila po njihovem namenu, na primer za rajne. S tem ne plačamo maše, ampak je to dar za vzdrževanje duhovnika. Maša je duhovna vrednota neprecenljive vrednosti in je ni mogoče plačati. Zato je neprimerno reči: Koliko stane maša? Ali Grem plačat za mašo.

Ob darovanju v srcu molimo z Danielom Ropsom: Z velikodušnim srcem in vdano dušo, Gospod, ti darujem vse, kar imam, kar sem, kar doživljam in kar moram prenašati. Saj vem, da mi bo stokrat povrnjeno z mirom, blagoslovom in upanjem, zakaj tvoja ljubezen v velikodušnosti ne pozna meja.
  (po: Mašna daritev, Anton Nadrah)

· Ali veš, zakaj si duhovnik po darovanju umije roke? V starih časih so ljudje ob darovanju prinašali k oltarju zelo konkretne darove, od kruha do krompirja in zelja. Zato si je duhovnik, ki je darove sprejemal, seveda moral umiti roke, preden je prijel hostijo in kelih. Navada se je ohranila, četudi razloga ni več. 

· Si opazil/a, da ministranti na oltar prinesejo poln vrček vode, čeprav mašnik vinu doda čisto malo vode? Z ostalo vodo po obhajilu umije kelih in vodo spije. 

· Ali veš, zakaj mašnik pri darovanju dvigne pateno in kelih? Izgleda, kot bi ju hotel pokazati, približati Bogu, ki je »zgoraj«. Bog je sicer povsod, a kretnja dviganja kaže našo zavest, da je Bog veliko večji od nas, nas neskončno presega, da je nad nami in se mi stegujemo k njemu, on pa se sklanja k nam in dam deli darove. Že v Stari zavezi so Judje pri daritvah dvigali in spuščali darove. Nekatere so potem zažgali, pogosto pa so jih v skupnosti pojedli – kot bi Bog blagoslovil njihov dar in jim ga nato vrnil (prim. 3 Mojz, 1. in 3. pogl.).
· Se spomniš darovanjske pesmi Kakor je bil ta kruh, ki ga lomimo …? Ali veš, da je besedilo pesmi vzeto iz spisa Didahe (nauk apostolov) iz prvega stoletja po Kristusu! Starodavna molitev, po dva tisoč letih nič manj pomenljiva. 

Zdravilo za srce (pričevanje z dekanijskega dneva 10. aprila na Trnovem)
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Andreja K. z Rakovnika, tajnica glasbene šole je članica skupnosti Emanuel. V svojem pričevanju je povedala: Vsakdanje obhajanje svete maše me spreminja. Ko se ne zanašam več sama nase, ko svoje skrbi prepuščam Gospodu, se čutim bolj gotova in samozavestna kot prej. V Evharistiji me najbolj nagovarja Jezusova ponižnost, ob njem moram tudi sama postajati ponižnejša. 

Nekoč sem ob majhnem sporu s sodelavcem več dni premlevala zadevo in kuhala zamero, slabo sem spala in težko delala. Zavedala sem se, da stvar sploh ni pomembna, razumsko sem jo skušala odstraniti iz zavesti, toda čustva so bila močnejša in znova in znova sem se v mislih vračala k jezi, dokazovanju, zameri. Niti med mašo se nisem umirila in podvomila sem, ali naj sploh grem k obhajilu. V živo me je zadela duhovnikova molitev pred obhajilom: »Obhajilo naj nam bo zdravilo zoper hudobijo našega srca.« Beseda je veljala meni osebno. Jaz sama ne zmorem, le On lahko ozdravi mojo dušo. Stopila sem k obhajilu in v trenutku se je moje srce umirilo, spor je izgubil težo, sodelavec se mi je pokazal v drugi, blažji luči. 
Kraj srečanja (pričevanje z dekanijskega dneva 10. aprila na Trnovem)

Klavdija V. Iz Beltinec je družinska terapevtka, ki živi na Trnovem. V Trnovski cerkvi imajo vsak dan eno uro pred večerno sveto mašo adoracijo pred Najsvetejšim in Klavdija ji redno prisostvuje. Dejala je: Adoracija je vedno kraj srečanja, z Bogom, s seboj in z ljudmi. Najprej je to srečanje z Bogom, ki je neskončno velik, pa vendar tako zelo ponižen, da se nam popolnoma prepusti, da se nam daje celo v hrano. In vedno ponižno čaka, da si bomo vzeli čas zanj. Kako je mogoče, da ne bi imela časa zanj, ko pa najdem čas za tolike veliko manj pomembne stvari, dogodke, novice! Pri adoraciji se srečam tudi s samo seboj. Bog ne računa na mojo popolnost – me predobro pozna – ampak ga veseli moja pripravljenost. Ob njem in samo ob Njem se v svoji slabotnosti in ranjenosti vedno čutim sprejeto. In tako tudi sama lažje sprejemam sebe z vsem, kar sem. V adoraciji pa se vedno srečujem tudi z ljudmi, ki jih nosim v srcu. Posebno pri svojem svetovalnem delu se srečujem z resničnimi stiskami, poslušam grozljive zgodbe, ob katerih bi lahko zgubila pogum, saj sama ne morem pomagati. Nekdo pa je, ki lahko. Zato v molitvi prinašam predenj vse te ljudi in pogosto sem priča resničnih čudežnih rešitev na videz nerešljivih težav.  

V maju se bomo spet zbirali ob šmarnicah. Ne gre samo za branje lepih zgodb – te lahko beremo tudi doma. Pomembnejša je skupna molitev. Vsak večer ob 18h. Kjer sta dva ali so trije zbrani v mojem imenu, …  
V torek, 4. maja, goduje sv. Florijan, zato bo jutranja sveta maša v njemu posvečeni cerkvi na Gornjem trgu, nato bo celodnevno češčenje v cerkvi sv. Jakoba. Florijanovo nedeljo bomo praznovali 9. maja, takrat bo sveta maša ob 1030 v cerkvi sv. Florijana, pel bo naš zbor.

Društvo slovenske katoliške mladine (SKAM) vabi mladino k nočni adoraciji v dvorani na Jurčičevem trgu 2. 
Češčenje bo v torek, 11. maja, od 20h zvečer do 7h zjutraj.

Mlad zakonski par želi kupiti dvo-ali večsobno stanovanje. Ker zakonca dobro poznamo, ju priporočamo. 

Odbor za diakonijo sporoča, da je pri knjižnem pultu nabiralnik za vaše darove v dobrodelne namene. V zadnjih tednih smo pomagali trem revnim družinam. 

Pri knjižnem pultu si vzemite zloženko Šepet Oaze miru z duhovnimi programi za prihodnje tri mesece. Na oglasni deski pa najdete popis raznih duhovnih vaj v Hiši kruha pri uršulinkah v Škofji Loki.

23. aprila smo na ljubljanskem gradu proslavili mestnega zavetnika 
sv. Jurija. Na župnijski spletni strani si lahko ogledate nekaj fotografij. 
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Slovenski evharistični kongres se približuje! Ob tem prazniku bo tudi brezjanska milostna Marijina podoba »poromala« z Gorenjske na Štajersko. Večer pred kongresom se bo ustavila na Teharjah, kjer se bo zbrala mladina in noč prebedela v molitvi pred Najsvetejšim. Zjutraj bodo podobo Brezjanske Marije v procesiji odnesli na stadion Arena, ki bo prizorišče slovesne svete maše ob 11h. Na to romanje mladih se lahko prijavite do 20. maja. Prijave so obvezne (zaradi romarskih paketov in avtobusnih prevozov).
19 – Darujemo ti, o Gospod!

Začelo se je darovanje. Pomagaj ministrantom pripraviti oltar! Nanj moraš položiti KORPORAL, PURIFIKATORIJ, PATENO, KELIH, DVA VRČKA IN MISAL (kaj pomenijo te besede, piše v župnijskem listu). Na oltar ali zraven njega postavi še križ in vsaj eno prižgano svečo, ki mora biti tam že od začetka maše. Na oltar lahko dodaš samo še mikrofon, da bomo verniki slišali, kaj moli mašnik. Toda naj bo čimbolj neopazen. Rože pa ne smejo stati na oltarju, ampak ob njem ali pred njim. Barvo cvetja izberi po svojem okusu ali pa se ravnaj po bogoslužni barvi.





20 – Sprejmi, Bog, daritev to!

Grajski Jurček med mašo najraje posluša petje. Ko ljudje odidejo, si tudi sam kakšno zapoje. Napisal si je nekaj verzov iz različnih darovanjskih pesmi, a je bil zelo pozabljiv (ali pa zelo ustvarjalen) in jih je čisto pomešal! Pomagaj mu pravil-no sestaviti pesmi. Če katere ne poznaš, pa vprašaj koga od starejših. Na koncu premisli, katero od besedil ne ustreza darovanjski pesmi (lahko bi bila obhajilna)!

Rešitev prejšnje naloge: 1. Berilo bere ministrant ali kdo od vernikov. 2. Ob nedeljah beremo dve berili in evangelij. 3. Ob delavnikih je eno berilo in evangelij. 4. Po berilu bralec reče: To je Božja beseda ali pa: poslušali smo Božjo besedo, mi odgovorimo: Bogu hvala. 5. Psalm poje pevec ali zbor, vsi odgovarjamo z odpevom. 6. Pred evangelijem pojemo alelujo z odpevom. 7. Med postnim časom ne pojemo aleluje. 8. Evangelij sme brati le duhovnik ali diakon. 9. Ob slovesnih praznikih evangeljsko knjigo prinesejo na ambon in jo pokadijo s kadilom. 10. Pred evangelijem duhovnik reče Iz evangelija po Janezu (ali Mateju, Marku, Luku). 11. Mi odgovorimo: Slava tebi Kristus in se pokrižamo. 12. Po evangeliju duhovnik reče: To je Kristusov evangelij. 13. Mi odgovorimo Hvala tebi, Kristus. 14. Evangeliju sledi pridiga (homilija), nato pa vera in prošnje. 15. Ob delavnikih ne molimo vere, razen za praznike.

Grajski Jurček pri sveti maši
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Veselimo zdaj se vsi,


Bog prihaja med ljudi,


Vino kri postalo bo,


Kruh bo Kristusa telo,





Kakor je bil ta kruh,


Ki ga lomimo,


Prej raztresen po gorah,


Zgneten eno je postal.





Ti Gospod si


v tem kruhu in vinu


To tvoje je telo in tvoja kri!


Vedno si za nas se daroval,


Zdaj sprejmi te darove radosti.





Sprejmi Bog daritev to,


Ki jo dvigamo v nebo.


Vsi odrasli, 


Vsa mladina,


Vse naj tvoje bo!





Oče večni,


na oltar


tebi smo prinesli v dar


kruh in vino


In življenje,


Svoje delo in trpljenje.


Milostno ta sprejmi dar,


Bog, naš stvarnik in vladar.








Veselimo zdaj se vsi,


kruh in vino


tebi smo prinesli v dar.


Bog prihaja med ljudi


v tem kruhu in vinu


na oltar.





Ti Gospod si,


Kakor je bil ta kruh:


Vedno si za nas se daroval,


Svoje delo in trpljenje


In življenje.





Milostno ta sprejmi dar,


Prej raztresen po gorah,


To tvoje je telo in tvoja kri!


Oče večni,


Bog, naš stvarnik in vladar,


Zdaj sprejmi te darove radosti.





Sprejmi Bog daritev to,


Kruh bo Kristusa telo,


Zgneten eno je postal.


Vino kri postalo bo,


Ki jo dvigamo v nebo.





Vsi odrasli, 


Ki ga lomimo,


Vsa mladina,


Vse naj tvoje bo!








