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Kaj naj ti podarim? 
Če nimaš drugega, da bi daroval Gospodu, mu daruj svoja dela in svoje bridkosti. 
Če je tvoja roka prazna in so tvoja usta trpka in suha, mu daruj svoje ranjeno srce in vse, kar si pretrpel. 

Če nimaš drugega v sebi kakor greh in bridkost, stisko življenja in vso človeško tesnobo, naj tvoje roke to revščino dvignejo k nebu, zakaj Božje usmiljenje jih je vnaprej sprejelo pri zadnji večerji. 

In če nimaš več niti moči, da bi daroval in molil, če je v tebi samo še suhota in zapuščenost, tiho sprejmi vsaj to, da te Kristus sprejme na svoje rame in te daruje ter bosta tako žrtev in darovalec en sam dar. 

(Daniel Rops)
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Mašna daritev

19 – Oltar najlepši je – srca oltar! (Simon Gregorčič)
Oltar je med sveto mašo središče bogoslužnega prostora. Na njem se bo daroval Kristus, kot se je na veliki četrtek daroval pri zadnji večerji in na veliki petek na križu. Oltar spominja na zadnjo večerjo in na Kalvarijo. Ob njem se zbiramo, da se s Kristusovo daritvijo zahvaljujemo Bogu in prejemamo njegovo telo in kri. Na oltarju mašnik izvrši isto, kar je izvršil Kristus. On je namreč naročil: »To delajte v moj spomin« (Lk 22, 19).

Oltarje so poznala že starodavna ljudstva. Na njih so darovali ljudi, živali ali pridelke. Spomnimo se Kajna in Abela, Noeta, Abrahama, Jakoba, Mojzesa … 

Najstarejši krščanski oltarji so bile lesene mize, saj je Kristus na leseni mizi obhajal zadnjo večerjo in apostolom podelil prvo obhajilo. Pozneje so začeli postavljati kamnite oltarje. 

Oltar je v vsaki kapeli in cerkvi, tudi če v njej ni tabernaklja. Pokrit je z belim prtom, ki je simbol čistosti našega srca. Smo iz čistega srca se rodi prava žrtev, taka, ki je Bogu všeč. Oltar je lahko posvečen ali samo blagoslovljen. V starejših oltarjih so vzidane relikvije svetnikov. Vsi oltarji so posvečeni samo Bogu, saj se sveta maša daruje le njemu. Lahko pa je posvečen v spomin svetnika. »Oltarjev ne postavljamo nobenemu mučencu, pač pa Bogu mučencev,« je rekel sv. Avguštin.

Tudi mi smo kot udje Kristusa duhovni oltarji. Na oltarju svojega srca moramo Bogu darovati daritev svojega življenja. 

20 – Naj se dviga naša molitev …

Kadilo
Pri vsaki maši lahko uporabljamo kadilo, zlasti pa ob večjih praznikih, saj napravi mašo slovesnejšo. Kadilo lahko uporabimo na začetku maše, pred branjem evangelija, pri darovanju ter med povzdigovanjem. Diakon ali eden od strežnikov lahko pokadi tudi mašnika in ljudstvo. Dim kadila kaže na povezavo med zemljo in nebom. Kajenje je prastara gesta, ki jo pozna že Stara zaveza. Pomeni dejanje posebne počastitve Boga. Modri z Jutrovega so Jezusu v Betlehem prinesli v dar tudi kadilo. S tem so ga priznali za božanstvo. Vonj kadila nevidno prepoji ves prostor in naša čutila. Ko se dviga, simbolično izraža, da se Bogu izročeni darovi dvigajo k njemu, da so mu zaradi naše popolne podaritve prijetni in jih z veseljem sprejema. Naj se dviga moja molitev kakor kadilo … (Ps 141, 2) 

  (po: Mašna daritev, Anton Nadrah)

· Ali veš, da v Cerkvi vzhodnega obreda poznajo mnogo več kajenja kot v liturgiji zahodnega obredja? 

· Ali veš, da v cerkvi Jezusovega rojstva v Betlehemu, za katero skrbijo naši pravoslavni bratje, namesto luči s stropa visi vse polno kadilnic? 
· Ali veš, da so Judje v templju darovali Gospodu na tisoče ovac in koz? To se nam zdi kruto, toda če jih primerjamo z okoliškimi ljudstvi, ki  so namesto živali svojim bogovom darovala ljudi, celo otroke, lahko rečemo, da so bili Judje veliko naprednejši, bolj človeški. Jezus pa je odpravil tudi živalske žrtve, ko je sam sebe daroval enkrat za vselej. Odslej namesto ovac na oltar prinašamo kruh in vino (temu rečemo nekrvava daritev), Jezus pa ju spremeni v svoje telo in kri. 
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Dan, ki ga je naredil Gospod

V soboto, 10. aprila, je bilo v okviru dekanijskega evharističnega dne v trnovski cerkvi ves dan tudi češčenje sv. Rešnjega telesa. Pri tem so sodelovale vse župnije dekanije Ljubljana – Center: sv. Peter, sv. Jakob, stolnica (sv. Nikolaj), sv. Trojica (uršulinke), Marijino oznanjenje (frančiškani), Bežigrad (sv. Ciril in Metod), bolniška župnija.

Naša župnija je imela adoracijo med 11. in 12. uro. Uvod in blagoslov je imel naš župnik p. Jože Kokalj, ki je priporočal zbranost in dovolj tišine, molitve je vodil član ŽPS g. Darko Gorenc, petje članica molitvene skupine Branka Jakljič. Molili smo za naše družine in domovino, saj naš narod in mladina dandanes najbolj potrebujejo duhovno zdrave družine in poštene politike. Končali smo v trenutku, ko je zvonilo poldne in smo zato zapeli „Je angel Gospodov oznanil Mariji“.

Cerkev sem zapuščala umirjena, z radostjo v duši, in mislim, da je bilo z drugimi molilci prav tako, kajti zbrana skupna molitev pred evharističnim Jezusom naklanja globok mir, tolažbo in ljubezen do bližnjega. Zaupam tudi, da bo celodnevna molitev v trnovski cerkvi obrodila bogate sadove, saj je Jezus obljubil, da nam bo Oče dal, karkoli ga bomo prosili v Njegovem imenu.

Češčenje se je končalo s slovesno večerno sv. mašo, pri kateri so somaševali duhovniki iz vseh župnij dekanije.

To je bil zares dan, ki ga je naredil Gospod!

Ana Nuša Grasselli
Nekaj fotografij in člankov o dekanijskem dnevu je objavljeno na župnijski spletni strani (v rubriki Utrip župnije -> Odmevi).

V nedeljo, 9. maja, bomo v naši župniji praznovali Florijanovo nedeljo. Sveta maša ob 1030 bo v cerkvi sv. Florijana na Gornjem trgu, pel bo naš zbor.
Zvečer ob 1830 bo srečanje župnijskega pastoralnega sveta. Pogovarjali se bomo o sodelovanju naše župnije na Slovenskem evharističnem kongresu 13. junija v Celju. 
V maju smo vsi vabljeni k šmarnični pobožnosti. Letos uvajamo novost: dva večera na teden bodo šmarnice malo drugačne. Ob ponedeljkih jih bodo oblikovali člani molitvene skupine Prenove v Duhu, ob sredah pa naši veroučenci s katehistinjami. Pridite, molimo skupaj!

V četrtek, 13. maja, 40 dni po veliki noči, je slovesni praznik Gospodovega vnebohoda.
Jurjevo na Gradu

V petek, 23. aprila, smo ob prazniku svetega Jurija, zavetnika Ljubljane, darovali slovesno sveto mašo na Ljubljanskem gradu. Nekaj fotografij si lahko ogledate na župnijski spletni strani, več o srečanju pa v eni od naslednjih številk ŽL.

Ljubljana ima v grbu zmaja, v grajski kapeli pa svetega Jurija kot mestnega zavetnika. 
Če so sedanja moralna, ekološka in ekonomska kriza tri zmajeve glave, zakaj ne zaupati zavetniku mesta, da nam pokaže izhod?

dr. Peter Skoberne
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21 – Kaj naj ti podarimo?
Na oltarjih so ljudje že od nekdaj darovali Bogu svoje darove – pridelke in živino, da bi se zahvalili Bogu ali ga prosili za pomoč. Tudi iz Svetega pisma poznamo nekaj oltarjev: gotovo se spomniš, da je Kajn Bogu daroval svoje pridelke in Abel drobnico (katera je bila Bogu bolj všeč?). Tudi Noe se je ob koncu vesoljnega potopa Bogu zahvalil z daritvijo. Abraham je Gospodu hotel darovati celo svojega sina, toda Bog ni maral človeške žrtve in mu je namesto njega poslal ovna. Jakob je v sanjah videl lestev do neba in je tam za spomin postavil kamen, nanj pa je izlil olje. Središče naših cerkva pa je oltar, na katerem se daruje Jezus. Na naslednji strani so narisani oltarji. Pobarvaj jih in ob njih napiši, kdo daruje na njih.
Na oltarju tu spodaj pa nariši, kaj boš ti danes pri maši daroval Jezusu. Kaj mu lahko daruješ? Lahko mu poveš, kaj si lepega doživel, ali pa kaj se ti je hudega zgodilo. Lahko Jezusu prineseš svoje veselje in smeh, ali pa na oltar odložiš svojo trmo in jezo, žalost in slabo voljo, da boš šel domov boljše volje. Vse to lahko položiš v hostijo in v kelih. Jezus bo vsega vesel. Lahko pa v pušico vržeš tudi kak evro svoje žepnine in se ob tem spomniš na otroke, ki so revnejši od tebe.



Rešitev prejšnje naloge: 1. Veselimo zdaj se vsi, Bog prihaja med ljudi. Vino kri postalo bo, kruh bo Kristusa telo. 2. Kakor je bil ta kruh, ki ga lomimo, prej raztresen po gorah, zgneten eno je postal. 3. Ti, Gospod, si v tem kruhu in vinu, to tvoje je telo in tvoja kri. 4. Sprejmi, Bog, daritev to, ki jo dvigamo v nebo! Vsi odrasli, vsa mladina, vse naj tvoje bo! 5. Oče večni, na oltar tebi smo prinesli v dar kruh in vino in življenje, svoje delo in trpljenje. Milostno ta sprejmi dar, Bog, naš stvarnik in vladar. Tretja pesem (Ti, Gospod, si v tem kruhu …) ni primerna za darovanje, kajti med darovanjem kruh še ni Jezusovo telo in vino še ni kri. To postane šele pri povzdigovanju, ko mašnik reče: »To je moje telo … to je moja kri.«
Grajski Jurček pri sveti maši

















Grajski Jurček pri sveti maši
































