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Da bi bili vsi eno
Odlomek iz knjige preroka Izaija v današnjem berilu prikazuje prenovljeni Jeruzalem – podobo, ki je lahko znamenje Cerkve. Bog hrepeni po tem, da bi bili njegovi otroci polni božjega življenja. Želi si, da bi bili eno med seboj in bi si z Jezusom postali tako blizu, kakor nevesta in ženin. Kakor je Jezus v Kani spremenil vodo v vino, tako želi nas iz razpršene skupine posameznikov združiti v eno sveto ljudstvo, podobo njegove ljubezni in moči na svetu. 
Kako se resničnost razlikuje od tega načrta! Kljub Gospodovemu hrepenenju, da bi nas zedinil, se kristjani po svetu ločujemo drug od drugega. Jutri se začenja teden krščanske edinosti; teden, namenjen priprošnji Bogu, da bi svoje ljudstvo združil v eni Cerkvi. Edinost se ne bo zgodila zgolj s preprosto spremembo cerkvenih pravil. Protestanti, katoličani in pravoslavni bomo eno šele, ko se bodo spremenila naša srca.

Pustimo danes ob strani vse predsodke in razdore. Posvetimo se delu za edinost, ki je srčika Božjega načrta. Naj nam Božji Duh prežme srce, da bomo lahko postali živi pričevalci Jezusove slave in moči.

(iz: Beseda med nami, 2010/1)
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Mašna daritev

4 – Vse barve, slavite Gospoda! 

Bogoslužna oblačila
Mašnik in ministranti se v zakristiji v tišini in zbranosti pripravijo na sveto mašo. Oblečejo albo, dolgo belo haljo (alba v latinščini pomeni bela), ki jo opasuje cingulum. Duhovnik si preko albe nadene štolo, ki je znamenje oblasti in jo smejo nositi le diakoni in duhovniki. Hkrati je simbol Gospodovega jarma in svetih dolžnosti, ki jih duhovnik sprejme s posvečenjem. Čez štolo duhovnik obleče mašni plašč, ki je enake barve kot štola. 
Barve imajo velik simboličen pomen in zelo vplivajo na človeka. Zato so pomembne tudi v bogoslužju. 

Cerkveno leto se deli na svete čase (adventni, božični, postni, velikonočni). Spokornost in resnost adventnega in postnega časa izraža vijolična barva, ki je tudi barva razmišljanja, meditacije. Vijolični plašč uporabljamo tudi ob pogrebih. Bela barva pomeni luč, čistost, veselje. Uporabljamo jo v božičnem in velikonočnem času ter ob praznikih, ki niso povezani s trpljenjem. Belo barvo lahko nadomesti zlata. Rdeča je barva ljubezni, pa tudi barva krvi. Uporabljamo jo ob praznikih, ki nas spominjajo na Božjo ljubezen (binkošti) ter ob godovih svetnikov, ki so iz ljubezni do Jezusa darovali svoje življenje. Izven svetih časov (temu času rečemo čas med letom) uporabljamo zeleno, ki je barva pomladi, rasti, upanja. 

(po: Anton Nadrah, Mašna daritev)

Kaj pa druge barve?  
Modra je v krščanstvu že od nekdaj Marijina barva. Sicer uradno ni bogoslužna barva, a marsikje ob Marijinih praznikih uporabljajo moder mašni plašč.

Meniška oblačila izražajo preprostost, skromnost, minljivost. Zato so navadno rjava, siva, bela ali črna. To so barve zemlje, naravne barve, ki so  bile v starih časih tudi najcenejše in najbolj obstojne. 
Redovniškim oblačilom rečemo habit, tista široka dolga halja s kapuco, ki jo še lahko vidimo pri frančiškanih, pa je kuta. Večina redovnic nosi habit, mnogi duhovniki in redovniki, tudi naši jezuiti, pa so navadno civilno oblečeni, spoznamo jih samo po kolarju – belem ovratniku. Nekateri pa takrat, ko ne mašujejo, nosijo dolgo ozko črno haljo, ki ji pravimo talar. 
Oranžna barva v krščanski kulturi nima posebnega pomena. V Indiji pa je zelo pogosta: budistični menihi nosijo oranžna oblačila. 
Ali veš, da so nekdaj ob pogrebih uporabljali črne plašče? Zdaj so jih večinoma nadomestili vijolični.
Ali veš, da na Japonskem barva žalosti ni črna, ampak bela? Pri nas v bele krste pokopavamo samo otroke in redovnice. Tu je bela barva znak čistosti, ne pa žalosti.
Sveti Jakob v letu 2009 

Nekaj številk

· V preteklem letu smo krstili 10 otrok, kar je 4 več kot leto prej. 

· Cerkveno so se poročili 4 naši župljani, enako kot leto prej, 

· pokopali pa smo jih 12, kar je najmanjše število v zadnjih desetletjih. 8 jih je pred smrtjo prejelo bolniško maziljenje. 

· Verouk obiskuje 30 osnovnošolcev, kar je 7 manj kot leto prej. 

· Imamo 5-člansko mladinsko skupino, pri salezijankah pa nudijo duhovno spremstvo dekletom, ki stanujejo pri njih. 

· Zakrament svete birme je prejelo 10 osnovnošolcev, prvo obhajilo pa štirje. 

· Pri nedeljskih mašah je povprečno okrog 270 udeležencev. 

Zgodilo se je

· Romali smo v Maribor na vseslovensko proslavo škofa Antona Martina Slomška. Ustavili smo se pri Sv. Jožefu v Celju in na Teharjah. 

· Za duhovne poklice smo romali na Brezje, tam smo molili tudi z birmanci in njihovimi starši. 

· Priredili smo prvi župnijski dan , ki pa ne bo zadnji. 

· Postne večere smo posvetili »Podobam in obrazom iz galerije življenja«, adventne pa razmišljanju o papeževi socialni okrožnici Ljubezen v resnici. 

· Z misijonarji smo se srečali na praznik sv. Jakoba, na misijonsko nedeljo pa smo se spomnili desete obletnice smrti misijonarja p. Jožeta Cukaleta. Začeli smo z akcijo za misijone v Angoli in se zahvaljujemo za 450 zbranih evrov in tudi za večjo denarno podporo neznanega darovalca. 

· Nadaljujemo z obnovo Frančiškove kapele, ministrstvo za kulturo je Restavratorskemu centru nakazalo denar za začetek obnove šestih podob sv. Frančiška iz njegove kapele. 

· Cerkev sv. Florijana je razglašena za kulturni spomenik državnega reda. 

· Nekateri dogodki so bili namenjeni širšemu krogu vernikov. Tako smo na cvetno nedeljo molili križev pot na Grad, priredili jurjevanje na Grajskem dvorišču in se na Orlovem vrhu spomnili tam pokopanih vojakov. 

· Omenimo še koncerte. Pri nas so nastopili zbori iz Slovenije, Gruzije, Finske, Združenih držav in Italije. Dva koncerta je posnela TV Slovenije: Sakralni Jazz pod vodstvom Nade Žgur in koncert Slovenskega citrarskega kvateta. Najbolje obiskana sta bila božični koncert gimnazije Ledina in koncert zdravnikov. 

Denarne zadeve

· Za kurilno olje smo dali 7.764 €, za popravilo strehe in zidov cerkve sv. Jakoba ter za popravilo ur pri Sv. Florijanu dobrih 10.000 €, kupili smo pianino. 

· Domu starejših v Trnovem smo darovali 600 €, misijonarjem v roke pa smo izročili nekaj več kot 1300 €. 
Na praznik Gospodovega razglašenja smo se po večerni sveti maši člani župnijskega pastoralnega sveta srečali s predstojnikom slovenskih jezuitov, p. Milanom Bizantom, ki je bil na rednem letnem obisku v jezuitski skupnosti pri Svetem Jakobu. Več o srečanju v naslednji številki ŽL.

18. januarja se začne teden krščanske edinosti pred praznikom spreobrnitve apostola Pavla 25. januarja. 
Osrednja misel je letos Jezusov izrek Jaz sem pot, resnica in življenje. V tem geslu je, kot so zapisali v tiskovnem uradu Slovenske škofovske konference, izražena skupna želja kristjanov, da bi drugemu tisočletju, ki je bilo tisočletje delitev in razkolov, sledilo obdobje sporazumevanja, sodelovanja in edinosti.

Papeški svet za edinost kristjanov je ob tej priložnosti pripravil posebno brošuro s prošnjo, ki jo bomo tudi pri nas uporabljali pri oblikovanju ekumenskih srečanj in bogoslužij. Besedilo je pripravila ekumenska skupina kristjanov iz Romunije. Začetno slovesno evharistično bogoslužje v Mariboru bo vodil mariborski škof Franc Kramberger, ekumenska molitev pa bo potekala ob sodelovanju evangeličanske in pravoslavne cerkve.   (vir: 24ur.com, 10. 1. 2010)
24. januarja je god Frančiška Saleškega, ki je zavetnik cerkvenih časnikarjev. Zato je januar mesec verskega tiska. 
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25. januarja se na praznik spreobrnitve apostola Pavla zaključi teden krščanske edinosti.

31. januarja je nedelja Svetega pisma. Ta dan goduje Janez Bosco, ustanovitelj salezijancev in duhovni oče Hčera Marije Pomočnice.
2. februarja, 40 dni po božiču, je praznik Gospodovega darovanja v templju (svečnica). Ta dan je tudi neuradno konec božičnega časa. 
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2 – Kaj je na oltarju?

Najpomembnejše mesto 
v cerkvi je oltar. 
Kaj vse je na njem 
med sveto mašo? 

Oglej si sliko in predmete vnesi v izpolnjevanko. V označenem stolpcu 
dobiš drugi izraz za sveto mašo, 
ki v grščini pomeni zahvala. 
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Za tiste malo večje še dodatno vprašanje: 
Kdaj med sveto mašo bi lahko bila posneta zgornja slika? 
Namig: vino je že v kelihu, voda pa še v vrčku.

Naslednjič med sveto mašo opazuj, kaj je na oltarju na začetku maše, kdaj prinesejo kelih, kaj mašnik naredi z vodo. Ali je na oltarju tudi sveča? Kruha verjetno ne bo. Pa se spomniš, 
kdaj je bil?


Rešitev prejšnje naloge: orgle, oltar, svečnik, kropilnik, kor, spovednica, ambon, vrata, tabernakelj, tepih, križ, šopek, klečalnik; geslo: Gospodova hiša.
3 – Zakaj ne sedimo?

Ko prideš v cerkev, sedeš v klop, a ne za dolgo. Ko pozvoni zvonček, vsi vstanemo. Potem pa sedemo, spet vstanemo, pokleknemo … 

· Spomni se, kaj pomenijo različne bogoslužne drže (pokukaj v prejšnji župnijski list!) in poveži pravilne pare!

SEDIMO



da pokažemo spoštovanje 

STOJIMO


da pokažemo ponižnost
KLEČIMO


da lažje zbrano poslušamo

· Kaj praviš, zakaj med sveto mašo vsi hkrati vstanemo, pokleknemo ali sedemo? Zakaj ne dela vsak po svoje, kakor se počuti?



· Med mašo opazuj, kdaj uporabljamo različne bogoslužne drže, nato pa poveži pravilne pare. Bo šlo?  

KO VSTOPI MAŠNIK

KO POSLUŠAMO BERILO

KO POJEMO ALELUJO

KO MAŠNIK NALIVA 
VINO V KELIH

KO MAŠNIK REČE: 
»TO JE MOJE TELO«

KO MOLIMO OČENAŠ

MED OZNANILI
KO POJEMO ZADNJO PESEM

SEDIMO

















KLEČIMO





Grajski Jurček pri sveti maši





STOJIMO








Grajski Jurček pri sveti maši
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