Nedelja Svete Trojice                  30. maj 2010 – leto XXVII / 20
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Morje v kanglici 
Sveti Avguštin se je nekoč sprehajal ob morski obali in razmišljal o Sveti Trojici. Skušal je razumeti in razložiti to veliko skrivnost. Tedaj je zagledal fantiča, ki je v pesek skopal jamico, potem pa s kanglico stopil do morja, kanglico napolnil in zlil v jamico. In spet in spet … Avguštin ga nekaj časa opazuje, nato pa ga povpraša: »Kaj pa delaš, fantek?« »Morje bom prenesel v tole jamico,« odgovori deček. Avguštin se nasmehne: »To vendar ni mogoče!« Fant pa resno odvrne: »Prej bom jaz morje zlil v jamico, kot boš ti razumel Sveto Trojico.«
Videli smo resnično luč, 
prejeli smo nebeškega Duha, 
našli smo resnično vero. 
Molimo nedeljivo Trojico, ki nas je rešila! 

   (vzhodna liturgija)
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Mašna daritev

23 – Oče!
Z očenašem se začne obhajilni obred, ki se zaključi s prošnjo po obhajilu. Molitev, ki nas jo je naučil Jezus, je dobila v bogoslužju najodličnejše mesto kot neposredna priprava na sveto obhajilo. Očenaš je prišel v mašno daritev zaradi prošnje za odpuščanje grehov in prošnje za vsakdanji kruh – ki je Kristus v svetem obhajilu. Prošnjo za odpuščanje spremlja naše zagotovilo, da tudi mi odpuščamo. V Matejevem evangeliju je napi-sano celo v preteklem času: odpusti nam, kakor smo tudi mi odpustili  (Mt 6, 12). Mašnik nato sam moli: »Reši nas vsega hudega …,« potem pa molitev vsi skupaj sklenemo z besedami: »Tvoje je kraljestvo, tvoja je oblast in slava vekomaj.«

24 – Mir s teboj

Obred miru
Po molitvi očenaša duhovnik prosi za mir in edinost v Cerkvi. Ta prošnja se prilagaja dobi cerkvenega leta. V božičnem času omenja angele, ki so ob Jezusovem rojstvu oznanjali mir ljudem na zemlji. V postnem času poudari, da je Kristus naš mir in naša sprava. V velikonočnem času je v ospredju Jezusov velikonočni pozdrav Mir vam bodi! Ob binkoštih je omenjen Sveti Duh, ki svetu prinaša ljubezen in mir. Posebne molitve so tudi za Marijine praznike in za rajne. Na koncu molitve mašnik vsem zaželi: »Gospodov mir naj bo vedno z vami.« Vsi odgovorimo: »In s tvojim duhom.« 

Sedaj je na vrsti obred miru in sprave, ki mu rečemo tudi pozdrav miru. V vsakdanjem življenju se pogosto pozdravljamo, s pozdravom želimo človeku ali skupnosti nekaj dobrega. Pozdrav je kakor blagoslov. Mašnik ali diakon lahko z nekaj besedami povabi k pozdravu miru. Najbližjim podamo desnico in pri tem lahko rečemo: »Mir s teboj« ali »Mir z vami«. V miru smo tedaj, ko smo spravljeni z Bogom in z bližnjimi ter z vsem Božjim stvarstvom. Mir je sad Svetega Duha in dar Kristusovega odrešenja.

(po: Mašna daritev, Anton Nadrah)
· Ali veš, da pozdravu miru rečemo tudi poljub miru? Apostol Pavel v svojih pismih večkrat vabi vernike, naj se pozdravijo s svetim poljubom (1 Kor 16, 20; Rim 16, 16). Sveti Justin v 2. stoletju piše: »Ko končamo molitev, se poljubimo s svetim poljubom.« Pozneje so namesto poljuba uvedli objem. Končno je bil pozdrav miru samo še pri slovesnih mašah, pozdravili so se samo duhovniki in strežniki. Pri zelo slovesnih mašah se škofje še zdaj objamejo in poljubijo. V obnovljenem bogoslužju po drugem vatikanskem koncilu je Cerkev spet uvedla pozdrav miru za vse vernike, vendar brez poljuba.
· Ali veš, da imajo nekatere krščanske skupnosti (npr. neokatehumeni) pozdrav ali objem miru pred darovanjem? Želijo upoštevati Jezusovo navodilo, naj se prej spravimo z bratom in šele nato darujemo svoj dar. 

· Se spomniš, da je Jezus učence pozdravljal »Mir vam bodi«? To je več tisočletij star judovski pozdrav Šalóm, ki pa ga Judje uporabljajo še danes. Šalóm pomeni ne samo odsotnost vojne ali sporov, ampak popolno notranjo umirjenost, zdravje, varnost, počitek – vse dobro torej.    

Jezus se je trikrat rodil. Prvič se je rodil iz Očeta v začetku vseh začetkov. Je rojen, ne ustvarjen, pravi Bog od pravega Boga ... Drugič se je rodil iz Device Marije. Po njej si je privzel še polnost človeške narave – je pravi Bog in pravi človek. Zato smemo po vsej pravici Marijo častiti kot Božjo Mater. Tretjič se Jezus rojeva v človeških srcih. Če bi bil človek samo Božja stvar, bi ga klical le za Stvarnika. Če bi mu bil le služabnik, bi ga klical za Gospodarja. Ker pa smo po krstu, ko se je v nas rodil Jezus, postali Božji otroci, smemo Bogu reči Oče. Ker se je v nas rodil po Marijinem posredovanju, smemo tudi njo imeti za Mater.

p. Franc Cerar DJ
Ves mesec junij je posvečen Jezusovemu Srcu. Pri večernih mašah bomo prebirali vrtnice, ki jih je letos napisal škof dr. Marjan Turnšek in nosijo naslov Evharistija in duhovništvo.

Bliža se Slovenski evharistični kongres 13. junija v Celju! Nanj se bomo pripravili tudi s posebno tridnevnico. Prvi dan tridnevnice je v nedeljo, 30. maja, drugi dan na praznik Svetega rešnjega Telesa, v četrtek 3. junija, tretji dan pa naslednjo nedeljo, 6. junija. Vzemimo si čas za osebno pripravo na kongres!
Na romanje v celje se čim prej prijavite v zakristiji. Cena povratne vozovnice za posebni vlak je 12 €, romarski paket pa stane 5 € - naročite ga tudi tisti, ki boste potovali z avtom. Prijavijo naj se tudi ministranti, ki želijo sodelovati v slovesnem sprevodu. Otroci, mlajši od 14 let, plačajo samo vozovnico. Naša župnija je že kupila 30 vstopnic in mašni plašč. Naročene pakete boste prevzeli v zakristiji. 

Na dan kongresa v naši cerkvi ne bo svete maše ob 1030. 

O moje srce, ali se boš moglo dvigniti visoko, visoko 
in stopiti pred Božje oči? 
Koliko časa vsak dan porabiš za to, kar mine, 
a koliko za to, kar nikoli ne mine? 
Utihni zdaj, sveti trenutek je prišel. 
Potrudi se, da boš prisrčno goreče in polno zaupanja. 
O moje srce, zberi se in dvigni se k Bogu! 
Saj veš, da je skrivnost, ki se bo zdaj dovršila, tvoja skrivnost, 
zakaj za tvoje zveličanje gre. 
(Daniel Rops) 
V nedeljo, 30. maja, bo pri sveti maši ob 915 krščena študentka pravne fakultete. Botri bosta mladi ženi, ki sta krst prav tako prejeli kot odrasli osebi. Novokrščenka bo pri maši prejela tudi prvo obhajilo in birmo. 
V sosednji župniji Svete Trojice (pri uršulinkah) bo 30. maja zvečer ob 19h evharistični koncert. Vabljeni!

V ponedeljek, 31. maja, na praznik obiskanja Device Marije, bo ob zaljučku šmarnic bogoslužje pripravila molitvena skupina. Vabimo vse veroučence in njihove starše! Po maši bo srečanje staršev, otroci pa se bodo igrali na župnijskem dvorišču.

V torek, 1. junija, ob 20h nas župnija Ljubljana – Koseze vabi na ogled filma Duhovni poklic.

V sredo, 2. junija, imajo duhovniki naše dekanije letno duhovno obnovo – svoj dan posvečenja. Preživeli ga bodo na Gori Oljki v Savinjski dolini.

V četrtek, 3. junija, bo slovesni (zapovedani) praznik Svetega Rešnjega Telesa. Pri sveti maši ob 17h bo procesija po cerkvi. Vključimo ta praznik v osebno pripravo na Slovenski evharistični kongres!

V soboto, 5. junija, bo na Rakovniku Čarno jezero. Program se začne ob 9h in konča ob 16h. Cena je 5 €. S seboj prinesite malico. 

V nedeljo, 6. junija, bo jezuitski bogoslovec Andrej Brozovič predstavil skupino mladih, ki bodo poleti odšli na počitniško 
pomoč v Indijo.
6. junija ob 17h bo pri sveti maši pel APZ Alojzij Mav.
V petek, 11. junija, bo praznik 
Srca Jezusovega.
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23 – Kaj nam je naročil Jezus?
V »križanko« na drugi strani vnesi dele svete maše in v označenem stolpcu boš našel/la Jezusovo naročilo, ki Cerkev že dva tisoč let vzpodbuja, da vsak dan povsod po svetu daruje mašno daritev. 

1. Sveta maša po grško.

2. Pred obhajilom molimo molitev, ki nas jo je naučil Jezus. 

3. Po evangeliju duhovnik pove nekaj besed (ali pa kakšno več).

4. Svetopisemska knjiga o Jezusovem življenju.

5. Pred evangelijem zapojemo veseli spev, ki pomeni Slava Bogu.
6. Na koncu maše mašnik nad nami naredi križ in nas priporoči Božjemu varstvu.

7. Latinski izraz za pridigo.

8. Po darovanju zapojemo skupaj z angeli v nebesih.

9. V začetku maše priznamo svoje grehe in povemo, da nam je žal.

10. Po pridigi izpovemo, da verujemo v Boga Očeta, Sina in Svetega Duha.

11. Med berili zapojemo svetopisemsko pesem.

12. Po začetnem obredu bralec prebere odlomek iz Svetega pisma.

13. Na oltar prinesemo kruh in vino, lahko pa tudi druge darove.

14. Angelska pesem iz božične noči, ki jo pojemo bolj v začetku maše.

15. Boga prosimo za papeža, duhovnike, pokojne in za vse nas.

16. Podamo si roke v znak, da želimo biti prijatelji.

17. Kruh in vino se ob mašnikovih besedah spremeni v Jezusovo telo in kri.

18. V usta in v srce sprejmemo Jezusa.

19. Duhovnik pred koncem maše pove, kaj se bo dogajalo v naslednjem tednu.

Rešitev prejšnje naloge: Na 7. in 8. sličici ima mašnik dvignjene roke, ker moli v imenu vsega ljudstva. Mašnik poklekne, ko izgovori posvetilne besede To je moje telo in To je moja kri. Spodnja sličica torej lahko stoji med 5. in 6. ali pa med 6. in 7. sličico. Dopolnjeno besedilo pa se glasi: 1. Kvišku srca! Imamo jih pri Gospodu! 2. Svet, svet, svet si ti Gospod, Bog vsega stvarstva. 3. Pošlji svojega Svetega Duha na ta kruh in to vino … 4. Ko je šel prostovoljno v trpljenje, je vzel kruh … 6. To je kelih moje krvi, ki se za vas in za vse preliva v odpuščanje grehov. To delajte v moj spomin. 7. Kadar uživamo ta kruh in pijemo iz keliha, oznanjamo tvojo smrt, Gospod, dokler ne prideš v slavi. 8. Ohrani nas v občestvu s papežem Benediktom, škofom (lahko bi rekel tudi nadškofom) Antonom in vsemi, ki služijo oltarju. 9. Spomni se vseh ljudi, ki so umrli v tvoji milosti in jim daj, da bodo gledali tvoje obličje. Usmili se nas vseh, da bomo v večnem življenju skupaj z Božjo materjo Devico Marijo … 10. Po Kristusu, s Kristusom in v Kristusu tebi, vsemogočnemu Bogu Očetu v občestvu Svetega Duha vsa čast in slava na vse veke vekov.
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Grajski Jurček pri sveti maši

















Grajski Jurček pri sveti maši
































