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Ti v meni, jaz v Tebi 

Nad menoj sveti luč Tvojega obličja. Na dnu mojega srca gori Tvoja osrečujoča ljubezen. Ti si v meni in jaz v tebi. O čudovita skrivnost! Moja duša molči, moj duh kleči pred Teboj in Te moli. Ni hvaležnosti na svetu, ki bi bila dovolj velika za ta dar, ki presega vse zemeljsko. Nobena ljubezen bi ne mogla povrniti ljubezni, s katero si se daroval; vsak dar in vsaka žrtev bi bila kakor nič, če ju primerjam s Tvojim zgledom in Tvojo daritvijo. Kaj naj Ti torej darujem, Gospod, kaj naj Ti rečem? Tebe samega, ki sem Te prejel v vdanem molku, darujem. Ob spominu na tisti dan svoje nedolžne mladosti, ko sem Te prvič prejel, Te prosim le to: ravnaj z menoj po svoji volji. Varuj me, tak naj bom, kakršnega me hočeš imeti. V hostijo, vase me vsega spremeni, tudi moj križ in moje veselje, moje upe in moja razočaranja. Odslej bodi Ti – jaz, bolj kakor sem sam. Ti bodi moje življenje. Moj Bog, naj bom kakor otrok v tvojih rokah.

(Daniel Rops)
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 Mašna daritev

27 – Moj Jezus, moje vse

Sveta tihota 
Prejem svetega obhajila je najtesnejše združenje z Jezusom, ki je mogoče na tem svetu. Če verniki molijo kakšno molitev, npr. Duša Kristusova, se pridruži, zelo pa se po obhajilu priporoča daljša tihota.

Jezus je veliko časa preživljal v tihoti. Trideset let je nepoznan živel v Nazaretu. Pred javnim delovanjem je štirideset dni preživel v puščavi. V času javnega delovanja se je pogosto umaknil od množice, da je bil sam z Očetom. 

Govoriti je srebro, molčati zlato, pravi ljudska modrost. Žal to premalo upoštevamo! Preveč se nam mudi in tudi pri mašni daritvi smo otroci svojega časa. Ne znamo se ustaviti in praznovati. Bogoslužnemu slavju, pri katerem se brez predaha vrstijo Božja beseda, razlaga, molitev in petje, manjka prave skladnosti. Učinkovitost vseh teh svetih dejanj je oslabljena. 

V sveti tihoti ni pomembna drža telesa. Lahko sedimo, stojimo ali klečimo. Da si le  vzamemo čas, da vsak na svoj način v skladu s svojimi sposobnostmi in notranjim razpoloženjem hvali in moli Boga in v tej molitvi že ustvarja pravilen odnos do vseh ljudi, opravil in dolžnosti, s katerimi se bo ta dan srečal (France Oražem).

28 – Pojdite v miru!

Blagoslov in odslovitev
Ko mašnik odmoli prošnjo po obhajilu, se začne sklepni obred. Najprej so kratka oznanila, če so potrebna. Nato nas mašnik blagoslovi. Pravzaprav nas blagoslovi troedini Bog po mašnikovi roki: Blagoslôvi vas vsemogočni Bog Oče, Sin in Sveti Duh. Duhovnik ob teh besedah naredi znamenje križa. S križem nas je Gospod odrešil, s križa – iz Jezusovega prebodenega srca – izvirajo vse milosti. Na križu se je tudi Sveta Trojica najjasneje razodela. S Sveto Trojico se je maša začela, z njo se končuje.

Blagoslavljati more le, kdor ima oblast, kdor lahko ustvarja. Blagoslavljati more le Bog. Blagoslavljajoč gleda Bog na svojo stvar. Kliče jo po imenu. Njegova vsemogočna ljubezen se obrača na srce in na samo jedro stvari in iz Božjih rok se razliva moč, ki oplaja; moč, ki daje rast; moč, ki zdravi in celi: »Gledati vas hočem in storiti, da boste rasli« (Romano Guardini).

Ko greš po končani mašni daritvi iz cerkve, se obrneš k tabernaklju in poklekneš Jezusu v slovo ob klopi, kjer si sedel, in ne šele pri kropilniku, kakor imajo nekateri navado. Tvoj poklek je osebni pozdrav Jezusu, zato mora priti iz srca. 

Iz sveta si prišel v cerkev. Zdaj zapuščaš cerkev in se vračaš v svet. Nisi sam, Jezus je s teboj! Jezus tebe in vse navzoče po duhovnikovih besedah pošilja s posebnim poslanstvom: »Pojdite v miru!« Katekizem uči, da mašnikove besede pomenijo: Pojdite, poslani ste! Poslani ste, da bi iz mašne daritve in iz prejetega svetega obhajila živeli sredi sveta in vanj prinašali Kristusovo veselo oznanilo in njegov mir. 
· Ali veš, da je slovenski pozdrav Pojdite v miru zelo svobodno preveden iz latinskega Ite, misa est, ki pomeni Pojdite, poslani ste! Po tem vzkliku je Jezusova daritev dobila ime misa – slovensko maša.  

(po: Mašna daritev, Anton Nadrah)
Ne mislimo, da smo kristjani že zato, ker hodimo v cerkev! 
Saj tudi ne postanemo avtomobil, če hodimo v garažo.

(Albert Schweizer, iz Oznanil frančiškanskih župnij 23. 5. 2010)

Točka 2:

Pogovarjali smo se o tem, da bi spremenili vhod v cerkev in naredili stekleno pregrado od enega oboka do drugega. Tako bi si lahko turisti ves čas ogledovali cerkev. 

Nataša Polajnar Frelih je izrazila dvom o tem, da bi  komisija dovolila takšen poseg v cerkev, saj prvotno cerkev ni bila tako zamišljena.

Postavilo se je tudi vprašanje, ali je možno imeti t.i. dežurno službo, ki bi po nekaj ur dnevno oz. tedensko dežurala v cerkvi zaradi turistov. Člani so bili do tega skeptični, ker enostavno ni ljudi, ki bi to delo prevzeli.

Točka 3:

Gospod župnik je predstavil evharistični kongres, potek kongresa, možnosti prevoza z vlakom, število nakupljenih vozovnic, ceno in začetek zbiranja prijavnic.

Točka 4:

Finančna evidenca Karitasa:

Marec: dobili 26 eur dali 67 eur

Aprila: dobili 42 eur dali 46 eur

Maj: dobili 32 eur dali 20 eur

Točka 5:

Darko Gorenc je predstavil novosti letošnjega Svetopisemskega maratona in predlagal, da bi  župnija poskrbela za bralce in spremljevalni program. 

ŽPS 9. 5. 2010 Petra Gorenc

ttttse
Nasmeh, prosim!

Električar in ekonomist sta se prepirala, kateri je pomembnejši. Električar pravi: »V Svetem pismu piše, da je Bog najprej ustvaril LUČ. Za to pa je potreboval nas, električarje!« Ekonomist pa zviška odvrne: »Kaj pa je bilo na svetu, preden je Bog ustvaril luč? KAOS! In tega smo ustvarili mi!«

25 – Pojdite v miru!
Sveta maša se je končala, kam pa zdaj? Poglej, kakšne nedeljske načrte imajo Marko, Rok, Nastja in Živa! Zraven nariši še sebe in kaj boš počel/a! 
Na drugi strani pa imata Gregor in Teja težave. Toliko dejavnosti se jima ponuja, toliko nevarnosti preži nanju! Pomagaj jima najti pravo zabavo, po kateri ju ne bo bolela glava ali ju pekla vest.

Rešitev prejšnje naloge: Besedila očenaša res ni treba pisati, kajne? Skrite besede pa so bile: VATER (nemško), OTAC (hrvaško), BABA (turško in albansko), PAI (portugalsko), OTČE (rusko), FATHER (angleško), PADRE (italijansko in špansko), PATER (latinsko), PERE (francosko), PATERAS (grško), TATKO (makedonsko), ABA (hebrejsko) in OČE (slovensko); PAZ (špansko), POKOJ (rusko), PACE (italijansko), SALAM (arabsko), PAX (latinsko), ŠALOM (hebrejsko), MIR (slovensko seveda), PAIX (francosko), PEACE (angleško) in FRIEDEN (nemško).  
Grajski Jurček pri sveti maši
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