13. nedelja med letom                        4. julij 2010 – leto XXVII / 23

Nedelja naj bo praznik! 
Vsemogočni Bog,
šest dni smo delali doma in v službi,
otroci pa so se z učenjem pripravljali na življenje.

V svoji modrosti si nam podaril nedeljo,
da si odpočijemo in naberemo novih moči,
da se veselimo vsega,
kar smo v preteklem tednu doživeli in naredili,
da naredimo načrte za prihodnje dni
in posvetimo več časa sebi ter svojim dragim.

Naj bo nedelja drugačen dan, kot so dnevi med tednom!
Naj jo z veseljem pričakujemo in iz nje živimo!
Naj nas duhovno obogati in nam odpre srce za bližnje.
Naj bo praznik za vsakogar!

(Jože Goličnik, Povabljeni na praznovanje)
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 Mašna daritev

29 – Posvečuj Gospodov dan

Praznovanje nedelje 
Nedelja je dar Božje ljubezni človeku. Srce praznovanja nedelje pa je sveta maša. Po evharistični daritvi med nas stopa trpeči in od mrtvih vstali Kristus. Kot jed se nam daje, da nas krepča in ohranja pri življenju. Tudi v smrtni uri nam daje upanje, da nam je pripravljeno večno bivališče v nebesih. S Kristusom v življenju, z njim v slavi.

V letošnjem letu bi radi vsem ljudem dobre volje odkrili nedeljo kot Gospodov dan, dan vstajenja, dan kristjanov, naš dan. 

Gospod nas vabi na praznovanje. Čim bolje se bomo pripravili na nedeljsko praznovanje, tem globlji odmev bo zapustilo in dlje bo zvenelo v našem srcu. Od maše bomo odhajali z mirom, saj se bomo zavedali, da smo se srečali s Kristusom, ki smo ga spoznali po lomljenju kruha, ki nas tolaži in nam vliva upanje. Razodevajmo veselje apostolov, ki jih je prvi dan v tednu obiskal od mrtvih vstali Kristus in jim podaril svoj mir in Svetega Duha. Naj nam bo evharistija čudovita moč, ki nas bo hranila in nam pomagala živeti v ljubezni sredi današnjega sveta.
 (po: Jože Goličnik, Povabljeni na praznovanje)
Evharistija, obhajilo, je duhovni vitergin, čisti grozdni sladkor iz božjega vinograda, ki nam je poživil srce, dušo in duha. Kljub skrbem, preizkušnjam, negotovosti laže ostajamo mirni, saj gre z nami mašni blagoslov in kdaj tudi prijazna, čisto človeška duhovnikova popotnica, češ pa lepo preživite nedeljo! Ta naš sedmi dan, kakršen je bil tudi dan Stvarnikovega počitka, nima nič skupnega z megamarketi. Tam je res veliko koristnega, še več pa kričavega, vabljivega in varljivega. Če smo se dali zapeljati, smo se priklonili maliku. Izgovor, da si v kakem drugem času ne moremo zagotoviti potrebnih pripomočkov in živil, je devetindevetdesetodstotno iz trte zvit.

Joj, ko je pa tako prijazno in sproščujoče na nedeljo v trgovini! Tam se srečamo! Kakšna žalost, da se srečamo samo pri zapravljanju. 

Ja, veste, jaz imam pa doma bolnika. Ali potem v nedeljo ne smem oprati nujno potrebnih obvez? Celo moraš jih, nikar pa ne lošči svojega jeklenega princa in naj na nedeljo tvoj traktor ne rohni po polju. To pršenje gnojevke ravno na dan za  Gospoda! 

Nekoč, pravijo, so imele nedelje drugačen vonj. 
Tudi zdaj naj bo tako. Nedelja je vendar čas za družino, prijatelje, sorodnike, za obisk, za pogovor, za branje, sprehod, za počitek … in za vse, kar vknjižimo pod telesna in duhovna dobra dela. Od tega nedelje dehtijo.

 (Berta Golob, V zrcalu evharistije)
Ljudje, ljubite Boga! 
Sveta maša je za to, 
da ljubimo Boga. 

(sv. Arški župnik Janez Vianney)

Veselimo se!

Z današnjim krstom, ki se ga zelo veselim, potrjujem svojo vero v Boga. Čeprav nisem prejela verske vzgoje, sem globoko v duši čutila, da vendarle pripadam občetvu tistih, ki verujejo. Zato sem se tudi sama od časa do časa zatekla k nekakšni molitvi, s katero sem se dvignila nad vsakdanje probleme.

Pred dvema letoma pa sem se začela ukvarjati z vprašanjem o krstu. Zelo sem vesela, da sem svojo pripravo na krst doživljala povezana s cerkvijo svetega Jakoba, kjer me je domači župnik zadnje leto in pol uvajal v skrivnosti vere. Ob njem sem odkrivala bogastvo vere, ki mi osvetljuje življenjsko pot, obenem pa me vključuje v tako pomembno občestvo, kot je občestvo Jezusove Cerkve.

Prepričana sem, da se skupaj z menoj veselijo ne samo moji botri, moji sorodniki, moj fant, ampak tudi vsi vi, ki ste priče temu dogodku.

Polona 
(krščena v cerkvi sv. Jakoba v nedeljo, 30. maja)

Zaradi evharističnega slavja v Celju je letos obletna maša za pomorjene v Kočevskem Rogu to nedeljo, 4. julija, ob 11h.

V nedeljo, 6. junija, je pri sveti maši ob 915 jezuitski bogoslovec Andrej predstavil mladinski počitniški apostolat v Indiji. Pisno se je zahvalil za naš dar 285 €. 

Na oglasni deski ob vhodu v cerkev preberite informacije o romanju v Lurd pod vodstvom škofa Metoda Piriha in Bolniške župnije. Vabijo tudi mlajše romarje, ki bi pomagali starejšim in bolnim.

Nasmeh, prosim!

Električar in ekonomist sta se prepirala, kateri je pomembnejši. Električar je rekel: »V Svetem pismu piše, da je Bog najprej ustvaril LUČ. Za to pa je potreboval nas, električarje!« Ekonomist je zviška odvrnil: »Kaj pa je bilo na svetu, preden je Bog ustvaril luč? KAOS! In tega smo ustvarili mi!«

Kila???? 

25 – ??????????
Poleg 
Rešitev prejšnje naloge: Besedila očenaša res ni treba pisati, kajne? Skrite besede pa so bile: VATER (nemško), OTAC (hrvaško), BABA (turško in albansko), PAI (portugalsko), OTČE (rusko), FATHER (angleško), PADRE (italijansko in špansko), PATER (latinsko), PERE (francosko), PATERAS (grško), TATKO (makedonsko), ABA (hebrejsko) in OČE (slovensko); PAZ (špansko), POKOJ (rusko), PACE (italijansko), SALAM (arabsko), PAX (latinsko), ŠALOM (hebrejsko), MIR (slovensko seveda), PAIX (francosko), PEACE (angleško) in FRIEDEN (nemško).  
Grajski Jurček pri sveti maši

















Grajski Jurček pri sveti maši





















































































































































