14. nedelja med letom                        4. julij 2010 – leto XXVII / 24

Kdor vame veruje, bo živel vekomaj
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Svoje zemeljsko romanje je nenadoma in nepričakovano končal p. Lojze Kovačič, kaplan v naši župniji od leta 1984. V petek, 25. junija, ob dveh popoldne se je na cesti v vasi Pako pri Borovnici zgrudil zaradi kapi. Naj mu Gospod, kateremu je zvesto služil, poplača s srečo večnega življenja. Spremljajo ga naše molitve. 
Pogreb p. Lojzeta je bil v petek, 2. julija. Od njega smo se lahko poslovili od 10h dopoldne v cerkvi vseh svetnikov na Žalah. Popoldne je bila tam ob 14h molitvena ura, ob 15h pogrebna maša, ob 16h pa pogreb. V naši cerkvi pa smo zanj molili v ponedeljek in v četrtek pri večerni maši.

Kratek življenjepis p. Alojzija Kovačiča
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P. Lojze Kovačič se je rodil 5. februarja 1951 v Delnicah v Gorskem Kotarju na Hrvaškem. Oče je bil Slovenec, mama Hrvatica. V družini je bilo pet otrok, štirje sinovi in ena hčerka. Drugi sin Stanko je škofijski duhovnik, župnik v Delnicah na Hrvaškem. Lojze je obiskoval osnovno šolo v Delnicah in v Lokvah v Gorskem Kotarju, od tretjega razreda naprej pa v Renčah pri Novi Gorici, kamor se je družina preselila. Po osnovni šoli je šel leta 1966 v malo semenišče v Dubrovniku na Hrvaškem, ki so ga vodili jezuiti. 14. septembra 1968 je vstopil v jezuitski noviciat v Mariboru, kjer je bil do vpoklica k vojakom marca 1970. Po vojaščini je preživel dve leti na Fratrovcu v Zagrebu, kjer je leta 1973 maturiral v malem semenišču na Šalati. Leta 1972 je v draveljski hišni kapeli naredil prve zaobljube. Filozofijo in teologijo je študiral in končal na Teološki fakulteti v Ljubljani v letih 1973 – 1979. V duhovnika ga je 14. aprila 1979 v Dravljah posvetil ljubljanski nadškof Jožef Pogačnik. Leta 1980 je na TF v Ljubljani naredil magisterij iz ekleziologije, tri leta kasneje, 1984, pa je prav tako na TF v Ljubljani dosegel doktorat iz ekleziologije. Zadnje zaobljube je izrekel 6. januarja 1987 pri Sv. Jakobu v Ljubljani. P. Lojzeta Kovačiča je vedno zanimala zgodovina, zato je njej posvetil največji del svojega življenja. Kot arhivar slovenske province Družbe Jezusove je raziskoval zgodovino stare Družbe (do ukinitve leta 1773) na Slovenskem in natanko proučeval posamezne jezuite iz tistega časa. Bil pa je tudi kaplan v Borovnici in zadnja leta pri Sv. Jakobu v Ljubljani, kjer je bil tudi član tamkajšnje skupnosti. 

O svojem poklicu takole piše: 
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»Duhovni poklic sem prvikrat začutil že zelo zgodaj, namreč na začetku osnovne šole ob zgledu brata, ki je bil takrat že v semenišču. Brat je pripovedoval o svojem življenju v semenišču. Takrat sem začutil, da bi bilo takšno življenje in takšno delo za mene. Bil sem tudi ministrant in ob zgledu domačega duhovnika se je moja začetna želja utrjevala. Na utrditev mojega poklica je posledično dobro vplivalo vedenje mojih sošolcev iz osnovne šole. Ti so me namreč zaničevali zaradi naše družine, ki je bila verna, ter brata, ki je bil v semenišču. Domači župnik me je ob diapozitivih o misijonarjih navdušil za delo v takšnih pokrajinah. 

Z jezuiti sem prvič prišel v stik ob misijonu v Dornberku po bratu p. Vrtovca. Tam sem se srečal s p. Böhmom, ko so imeli jezuiti tam misijon. Predvsem me je pri jezuitih navdušila njihova misijonska dejavnost.«
R. I. P.


p. Franc Kejžar
Mladinska ekipa Svetega Jakoba je igrala v šolskem letu 2009/10!
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LETOŠNJI PRJEKTI: župnijski dan, miklavževanje, božičnica, postni večer – evharistija, križev pot, šmarnice – oratorijski dan, Čarno jezero.
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PODROČJA ZA TRENING: prijateljstvo, moj »jaz«, prihodnost, poklicanost, zdravje, politika, ljubezen, puberteta, družina, smisel življenja.

SEZONSKE AKCIJE: festival Stična, svetopisemski maraton, družabni večeri pri sestrah HMP, Nikodemovi večeri, spoved – spokorno bogoslužje, sveta maša na SKAMU, pevska vaja na SKAMU, Evharistični kongres.
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Vsak od članov mladinske skupine je med zgoraj naštetimi temami in projekti označil najzanimivejše, ki so ga navdušile in mu prinesle nova spoznanja, in tiste, ki bi si jih želel tudi v naslednjem letu, pa tudi tiste, ki se mu niso zdele zanimive ali meni, da niso potrebne. Lahko so dopisali tudi svoje predloge. Vprašali so se še: 

Kako si zadovoljen z našo mladinsko ekipo? V čem jo lahko pohvališ in v čem bi se lahko še izboljšala?Kaj pričakuješ od mladinske ekipe v naslednjem letu?

Če nam bodo zaupali svoje odgovore, bodo objavljeni v naslednji številki župnijskega lista.
To nedeljo, 4. julija, obhajamo nedeljo Slovencev po svetu (izseljensko nedeljo). 
V Kočevskem Rogu pa bo ob 11h spravna maša.

Vabimo k maši v cerkvi na Rakovniku v torek, 13. julija ob 15h. Takrat bo petnajst prostovoljcev prejelo misijonski križ pred odhodom na enomesečno poslanstvo v Angoli. Med njimi so tudi s. Metka, naša katehistinja, ki je voditeljica skupine, ter Petra in Tomaž Gorenc. 

Na oglasni deski si lahko ogledate nekaj programov za duhovno poglobitev in sprostitev v počitniških mesecih. Med drugim:

· Socialna akademija bo v naših prostorih od 6. do 9. julija izvajala počitniško delavnico z animiranimi figuricami za osnovnošolce. 
· Naša bivša katehistinja, s. Majda, pripravlja na Bledu počitniško učenje jezikov. 
· Na Rakovniku vabijo v juliju na štiritedenski počitniški oratorij. 
· Dijaki se lahko udeležijo izkustvenih duhovnih vaj od 20. do 25. julija v domu duhovnih vaj v Logarski dolini, študentje in drugi mladi pa družabno duhovnega tedna od 25. julija do 1. avgusta v Logu pod Mangrtom. Oboje vodi jezuit p. Tomaž Mikuš (tomaz.mikus@gmail.com).
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V sredo je duhovnik Gregor Gorenc v naši cerkvi daroval sv. mašo za svojo pokojno staro mamo Marijo Štucin. Zelo spoštljivo in v velikem številu smo se od pokojne poslovili prejšnji četrtek na pokopališču na Stožicah. Družina Gorenc in župnija sv. Jakoba se zahvaljujeta pevcem in ministrantom, vsem, ki ste pokojno pospremili na zadnji poti; hvala za izraženo sožalje, za vse molitve, za naročene maše in za darove za župnijo.


































































































































































