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Župnija Ljubljana – Sveti Jakob, Gornji trg 18, 1000 Ljubljana. Tel. 01-425-50-28. http://zupnije.rkc.si/lj-sv-jakob/ TRR: Župnija Sveti Jakob, 02051-025 464 17 75, NLB. 

Svete maše: Ob nedeljah in praznikih: 8.00, 9.30, 17.00. 
Ob delavnikih: 18.30. Ob praznikih, ko je delovni dan: 9.30, 18.30. 

Župnik: p. Jože Kokalj DJ, tel. 041-603-810, jože.kokalj@rkc.si,  Navadno nas dobite 
v župnišču od 8.00 do 9.00 in v zakristiji po večerni maši ter po dogovoru. 

Jakobova nedelja                               25. julij 2010 – leto XXVII / 25
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Z Gospodom smo močni!

(s srečanja župnijskega pastoralnega sveta)
Ob nenadni smrti našega kaplana p. Lojzeta Kovačiča je pri Svetem Jakobu zazevala velika praznina. Pater je bil dejaven na mnogih področjih in težko ga bo nadomestiti. Zato smo v teh tednih člani župnijskega pastoralnega sveta na dveh srečanjih razmišljali o potrebnih spremembah. Na drugo srečanje smo povabili tudi jezuitskega provinciala, p. Milana Bizanta, da bi skupaj razmislili o prihodnosti naše župnije. Zaprosili smo ga za novega kaplana oziroma vsaj duhovnega pomočnika, ki bi pomagal v župniji. 
Govorili smo o prevzemanju številnih nalog, ki jih je opravljal pater Lojze Kovačič. Člani diakonijske skupine So opozorili na večje število bolnikov in starejših, ki jih je pater redno obiskoval. Njegovo delo je prevzel g. župnik. Zavedamo pa se, da p. Kokalj ne zmore vsega. Provincial je obljubil duhovnega pomočnika, ne pa kaplana. Zato je bilo nujno treba zmanjšati število svetih maš, tudi spovedovanja je začasno manj. Marsikatero nalogo pa lahko prevzamemo tudi laiki in morali jo bomo. Vsi župljani smo zato vabljeni, da razmislimo, kje bi lahko sodelovali, koliko časa in katere svoje darove lahko 
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podarimo župniji. Razmislimo o tem do konca avgusta, ko se bo pred začetkom pastoralnega leta ŽPS ponovno sestal. Obiski bolnikov in starejših, deljenje svetega obhajila, skrb za cerkev in bogoslužje, ljudsko petje, sodelovanje pri molitvi pred mašo in pri celodnevnem češčenju, pisarniško delo … 

Skupaj s provincialom in župnikom si člani ŽPS želimo, da te spremembe ne bi ogrozile delovanja župnije. S trudom nas vseh in z Božjo pomočjo lahko pomenijo celo poživitev duhovnega življenja pri Svetem Jakobu.

Za jesen že načrtujemo nekaj družabnih srečanj in duhovno obnovo.

Petra Gorenc in Tatjana Hernaus
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Srečno pot!

24. julija goduje sveti Krištof, zavetnik šoferjev in popotnikov. Sodi med najbolj priljubljene svetnike in je eden od štirinajstih priprošnjikov v sili. 

Krvavi davek, ki ga pobirajo naše ceste, je visok in kljub poostreni prometni zakonodaji in strožji kaznovalni politiki nič ne kaže, da bi postal manjši. Kaj je narobe z nami, da se tako ubijamo v prometu? Zakaj tako malo naredimo, da bi se stanje spremenilo?
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Če želimo spremeniti razmere, moramo začeti pri sebi! V luči vere so stvari zelo jasne: prehitra in divjaška vožnja je greh, zelo velik greh, če z divjanjem ogrožamo sebe ali druge. Neupoštevanje prometnih predpisov, tudi če gre samo za prečkanje ceste zunaj prehoda, je greh. Z grehom in grešnim početjem pa vemo, kako je: potrebno se ga je pokesati, Boga in ljudi prositi odpuščanja in z njim prenehati.

Število mrtvih v prometnih nesrečah je preveliko. Slovenske ceste so nevarnejše od epidemij! Še slabše pa je moderno slepilo, ki meni, da se ne da ničesar spremeniti. Seveda se da, vendar je potrebno začeti pri sebi!

(iz oznanil župnije Nazarje, po J. Grilu)
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Lepo je, ker sem tvoj!
Ali pozabi mati svojega otroka? 

In tudi če bi ga ona pozabila, jaz te ne pozabim! (Iz 49,15)
Bog me ima rad! 

Pa jaz? Se imam rad? Kje pa! Le kdo je zadovoljen 
s svojim telesom! Prevelik nos, trebuh ali pleša, mozolji ali sivi lasje, pa v križu nekaj škripa ... Je sploh kaj vredno pogleda? 

Kaj šele osebna zgodovina! Le kje sem dobil take starše … pa bratje in sestre, groza … in mož, žena – še huje! 
Trudim se moliti, a misli mi begajo, in ko pridem od nedeljske maše, se doma takoj skregam, čeprav si še kako želim miru. 
Rad bi bil dober, hočem biti dober, pa se vsak dan spotikam ob svoje lastne napake, nemoč … ne zmorem več! Ne morem obvladati svoje jeze, ne morem ustaviti solz in včasih me ohromi strah, da me bo življenje povozilo.

Pred teboj sem, Gospod. Glej, tu so vse moje skrbi, težave, stiske; moji strahovi, jeza in žalost. Vse leto sem se ukvarjal z njimi – in jih nisem rešil. Zdaj pa jih izročam tebi. Zdajle ne bom premišljeval o njih: prepuščam jih tebi, pri tebi so na varnem. Jaz pa naj pokramljam s teboj. Kaj mi želiš povedati? 

Pred Boga ne prideš, da bi spremenil svojo resničnost, ampak da bi nanjo pogledal skozi Božje oči in bi jo končno uzrl v pravi luči: njegov si in njemu pripadaš! Ko zaupaš njemu, lahko zaupaš tudi sebi.
Če se kar naprej vrtiš okoli svojih težav in nanje gledal iz svojega ozkega zornega kota, ti Bog ne bo mogel nič novega povedati ali dati. Kot bi gobo stiskal pod vodo – nič vode ne more sprejeti! Če sem v sebi stisnjen, ne morem vase sprejeti nič lepega, čeprav me obdaja od vseh strani. 

Tudi po srečanju z Bogom bodo težave ostale, a notranje bomo močnejši, ker bomo imeli njegovega Duha. V njegovi moči bomo sposobni prepoznati smisel v nesmislu, vrednost v porazu, Božjo moč v človeški nemoči. 

Zapomni si, moj sin: Ljubim te! Ne boj se: ni ti treba biti popoln. Dovolj je, da ostaneš z menoj. Želim si biti ob tebi. Pusti, da ti pomagam. Jaz sem že rešil vse tvoje težave – le da ti tega še ne vidiš. Zaupaj mi! 
(iz uvoda v duhovne vaje, p. Vili Lovše)
Spremenjen urnik svetih maš
Od 25. julija 2010 naprej bodo v župniji svetega Jakoba svete maše po naslednjem razporedu:
· Ob nedeljah in praznikih, ko ni delovni dan, bodo tri 
svete maše, ob 8h, 930 in ob 17h.

· Vsako tretjo nedeljo v mesecu je ob 1130 še sveta maša v španščini.
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Ob praznikih, ko je delovni dan, bosta sveti maši 
ob 930 in ob 1830.

· Ob delovnikih bo do nadaljnjega samo večerna sveta maša ob 1830.

V nedeljo, 25. julija, praznujemo Jakobovo nedeljo. Slovesna sveta maša bo ob 930. Pel bo naš zbor, ki bo po maši odšel na letni piknik.
Ob godu župnijskega zavetnika bomo imeli v ponedeljek, 26. julija, celodnevno češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Pridite, skupaj molimo za našo župnijo!
Rezervirajte si čas!
V nedeljo, 5. septembra, načrtujemo župnijski izlet. Po kosilu se bomo odpeljali v Stično, kjer bomo pod vodstvom mag. Nataše Polajnar Frelih obiskali Muzej krščanstva na Slovenskem in si ogledali razstavo o evharističnih čudežih. Nato se bomo v Šentrupertu priporočili blaženemu Lojzetu Grozdetu. Vabljeni!  
V nedeljo, 10. oktobra, pa vas vabimo na župnijski dan! Po družinski sveti maši ob 930 se bomo na župnijskem dvorišču srečali ob prigrizku, klepetu in zabavnem programu. Dobrodošli!
Nasmeh, prosim!
Lačna miška gloda DVD. Druga miška jo vpraša: »Kakšen se ti zdi film?« 
Prva odgovori: »Ti, a veš, da je knjiga boljša ...«
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Naj počivajo v miru !
V začetku  letošnjega poletja je nekaj zvestih župljanov Bog poklical k sebi. Vse nas je pretresla nenadna smrt kaplana p. Lojzeta Kovačiča, umrla pa sta tudi Marija Štucin in Janez Pintarič, ki sta bila skupaj s svojima družinama stebra župnijskega življenja. Od vseh se hvaležno poslavljamo, molimo zanje in jim priporočamo našo  župnijo. 
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P. LOJZE KOVAČIČ DJ

(zapis p. Jožeta Kokalja v Družini)
P. Lojze Kovačič, jezuit in kaplan v župniji Ljubljana – Sv. Jakob, se je 25. junija, na dan državnosti, po kosilu odpravil na obisk v Borovnico. V vasi Pako je ob železniškem podvozu pustil avto in se peš odpravil po poti, ki zavije v grič. Precej strma pot. Mimogrede je pozdravil neznano gospo, ki je bila na vrtu pred hišo. Po nekaj korakih pa se je nenadoma zgrudil na tla, vstal, padel še enkrat in pri padcu vznak izdihnil pred številko 14. Hitra pomoč ni pomagala in zdravnik je ugotovil »nenadno srčno smrt«. P. Lojze se je tako vzpel na svojo Kalvarijo, trikrat padel in končal ob štirinajsti postaji svojega življenjskega romanja. 

Rodil se je 5. februarja 1951 v Delnicah na Hrvaškem, v družini štirih bratov in ene sestre. Brat Stanislav je župnik in dekan v Delnicah in je bil ob krsti svojega brata, skupaj še z obema bratoma in sestro. P. Lojze je osnovno šolo obiskoval v Delnicah in v Lokvah v Gorskem Kotarju, od tretjega razreda naprej pa v Renčah pri Novi Gorici, kamor se je družina preselila. Po osnovni šoli je bil v malem semenišču, ki so ga v Dubrovniku vodili jezuiti. V jezuitski noviciat v Mariboru je vstopil 14. sept. 1968. Filozofijo in teologijo je študiral in končal na Teološki fakulteti v Ljubljani, mašniško posvečenje pa mu je v draveljski cerkvi podelil nadškof Jožef Pogačnik 14. aprila 1979. Na ljubljanski Teološki fakulteti je naredil magisterij in doktorat iz nauka o Cerkvi (ekleziologija). Kot arhivar slovenske province Družbe Jezusove je raziskoval zgodovino jezuitskega reda, bil je kaplan v Borovnici, od 1984 pa v župniji Ljubljana – Sv. Jakob. 

O svojem poklicu je zapisal: «Duhovni poklic sem prvikrat začutil že zelo zgodaj, namreč 
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na začetku osnovne šole, ob zgledu brata, ki je bil takrat že v semenišču. Brat je    
 pripovedoval o svojem življenju v semenišču. Takrat  sem začutil, da bi bilo takšno 

                                                življenje in takšno delo tudi za mene. Bil sem ministrant in 
                                                                                    ob zgledu domačega duhovnika se je 
                                                                                                  moja začetna želja utrjevala.

Domači župnik me je ob 
                                           diapozitivih o 
misijonarjih

navdušil za delo v takšnih pokrajinah. Pri jezuitih me je predvsem navdušila njihova misijonska dejavnost«

Pogrebno bogoslužje s sveto mašo je 2. julija vodil škof  Anton Jamnik. Verniki so napolnili cerkev vseh svetih na Žalah. Pel je župnijski zbor Sv. Jakoba, sodelovala je večja skupina ministrantov iste župnije, od  priljubljenega duhovnika so se z govori poslovili tudi župnik p. Jože Kokalj, predstavnik župnijskega občestva, prof. Darko Gorenc in predstavnica diakonije, s. Darja Koželj MS. Župnijsko občestvo je nenadni odhod priljubljenega duhovnika in zvestega obiskovalca bolnikov globoko presunil. 

G. škof Anton Jamnik je omenil pokojnikovo novomašno geslo:«Nič ni ta, ki sadi, nič ni ta, ki zaliva, ampak ta, ki daje rast, Bog« (1 Kor. 3, 7). Poudaril je njegovo skromnost, skrito navzočnost in duhovno bližino do tistih, s katerimi se je srečeval. Omenil je misel Dostojevskega iz Bratov Karamazovih, da bomo nekoč vsi – z roko v roki – pri Bogu … in večni mir bo.

Provincial p. Milan Bizant se je posebej zadržal pri vlogi, ki jo je pokojni imel kot arhivar slovenske province Družbe Jezusove. »P. Kovačič je dejansko vsak dan, uro za uro živel z delom zgodovinarja in arhivarja in za to je potrebna močna ljubezen  do Boga in do Družbe Jezusove. To je moč skrite ljubezni«.

V imenu župnije Borovnica se je poslovil Franc Volek, dekanijski duhovniki pa so se zbrali pri  Sv. Jakobu pri maši in večernicah za pokojnega sobrata v duhovništvu.

p. Jože Kokalj

Nič ni ta, ki sadi, nič ni ta, ki zaliva, ampak ta, ki daje rast, Bog.
Nagovor p. provinciala pri pogrebni maši za p. Lojzeta Kovačiča

Kot provincial slovenskih jezuitov želim najprej izraziti sožalje nas jezuitov pokojnikovemu bratu Ernestu z družino, bratu Stanku, bratu Josipu z družino, sestri Anamariji z družino, ter tudi župljanom in župljankam župnije svetega Jakoba, še posebej tistim, ki ste bili s p. Kovačičem tesneje povezani.

Pokojni p. Lojze Kovačič je za svoje novomašno geslo leta 1979 izbral: Nič ni ta, ki sadi, nič ni ta, ki zaliva, ampak ta, ki daje rast, Bog. (1 Kor 3, 7)

Novomašno geslo vsak novomašnik izbere zelo osebno, to je tista Božja beseda, ki jo v srcu bolj osebno pozna. To je tista skrivnost Boga, ki se duhovniku preko obdobja priprave na duhovništvo posebej razodene.

Nekaj je, kar duhovnik dela navzven, na tem ali onem službenem mestu, bistveno pa je, kaj se dogaja v njegovem srcu.

Nič ni ta, ki sadi, nič ni ta, ki zaliva, ampak ta, ki daje rast, Bog.

P. Kovačič je kot duhovnik prepoznal: za Boga gre, on je v središču, on je bistven. Ker je Bog, ki daje življenje, rast, odrešenje. Zalivanje – to pa je človeško sodelovanje.

Kot smo poznali p. Kovačiča, je to res njegova resnica: ker je bil zanj Bog tako temeljen, je bilo možno tudi takšno skrito delovanje, kot ga je opravljal p. Kovačič. To je bilo značilno zanj: skrito in zvesto delo. Potrpežljivo in vztrajno.

Čeprav je deloval p. Kovačič kot malo odmaknjen človek, pa je bil to le zunanji videz. Ko imamo provinciali enkrat letno t.i. vizitacijo, se osebno pogovorimo z vsakim. V pogovoru z njim sem videl, da diha s sobrati, s provinco, da spremlja utrip sobratov v provinci, moli, izroča Bogu ter da ima tudi svoj pogled, svoje stališče. Ta razlika med njegovim zunanjim videzom in notranjim – ker je bil bolj tih in se na srečanjih province                                                                           ni toliko javljal k besedi – me je vselej zelo pozitivno presenečala.

Res je tudi, da je bil morda v župniji malce skrit, a je vendar, ko je bilo potrebno, prevzel odgovornost in poprijel za delo. Ko je leta 2007 župnik p. Kokalj zbolel, je sprejel odgovornost za župnijo. In taka drža je res dragocena.

Poleg tihega, skritega dela na župniji in tihega služenja starejšim, naj omenim še skrito delo p. Kovačiča kot arhivarja slovenske province DJ.

Arhiv ne pomeni le mrtve zbirke nekih dokumentov, papirjev, map. Pač pa gre za zapise o življenjskih zgodbah jezuitov, posameznikov, skupnosti, apostolskih del. Gre za to, da so te zgodbe dejansko življenjski utrip, prostor Božjega delovanja, prostor sodelovanja Svetega Duha in človeka. Stara zaveza mnogo govori o spominjanju Božjih del skozi zgodovino. To je arhiv: ohranitev na papirju, da bi ne pozabili v naših srcih, kako je Bog delal, kako smo sodelovali, kako nam je Bog že pokazal svojo prisotnost in svoje zaupanje v nas jezuite, kako nas je blagoslavljal. Ko je urejal arhiv, se torej ni srečeval le s papirjem, pač pa se je srečeval z življenjem naših že pokojnih patrov.

P. Kovačič je v resnici vsak dan, uro za uro živel z vsem tem; in za to je potrebna res močna ljubezen – do Boga, do Družbe Jezusove. Moč skrite ljubezni, ki se zaveda, da je bistven Bog, ki vsemu daje rast – vsemu našemu delovanju.

P. Lojze Kovačič je bil arhivar slovenske province DJ od leta 1983 dalje – ko mu je takratni provincial p. Jože Kokalj zaupal to nalogo. P. Kovačič je prvič uredil arhiv province – saj smo mlada provinca; leta 1983 je imela za seboj šele 14 let kot samostojna enota. Arhiv je urejal dolga leta, vse do svoje smrti. Tiho, zvesto in dosledno delo – kot je on bil. Urejen arhiv je pomemben za vso provinco, saj pomeni zdravo skrb za lastno preteklost, spoštovanje lastne preteklosti in kot rečeno skrb za ohranjanje spomina na Božja dela.

Še posebej ob obletnicah se je videlo, kakšen poznavalec je. Ko smo jezuiti praznovali jubileje leta 1990-91, je pripravil delo Slovenci in jezuiti, kjer je zbran zgodovinski pregled skozi delovanje jezuitov na slovenskih tleh.

Spominjam se, kako se je že pripravljal na novo obletnico, 400-letnico cerkve sv. Jakoba v Ljubljani. Začeli so jo graditi 1612, končali pa 1615 (že pred dvema letoma mi je govoril o datumu: 15. november 2015). In je že imel načrte, kako se zgodovinsko lotiti te obletnice. To je bilo zanj življenje, živel in dihal je s tem.

Pred tem dogodkom pa je želel dokončati veliko delo o profesorjih v ljubljanskem jezuitskem kolegiju, ki je deloval od leta 1597 do ukinitve jezuitov leta 1773.

Spominjam se, kako mi je z znanstveno utemeljenostjo pripovedoval, kako bi lahko bil postavljen začetek univerze v Ljubljani v leto 1705, ko so bila redna in stalna predavanja v kolegiju. Na spletni strani Univerze v Ljubljani je poseben zapis o jezuitskem višjem in visokem šolstvu v Ljubljani kot poti k univerzi.

Dejansko je obdobje zgodovine jezuitov v obdobju ljubljanskega jezuitskega kolegija najbolj temeljito poznal. In ker se je marsikdo ob raznih obletnicah zanimal za to in ono iz tega obdobja, smo imeli v p. Kovačiču živ spomin in poznavalca tega obdobja. Ko on odhaja, odhaja vpogled v to obdobje. Tega nimamo več. Ostaja pa njegova skrb in ljubezen, s katero je deloval. In verjamem, da je ljubezen večna, da ostane zapisana v zgodbo province, našega obstoja, našega poslanstva.

Kot kaže mozaik p. Rupnika v cerkvi vseh svetih na Žalah: skrito služenje je pot k Bogu, je način sodelovanja z večno ljubeznijo.

Gospod, hvala ti za p. Kovačiča, za njegovo življenje, služenje provinci. Naj pri tebi, Gospod Jezus Kristus, najde polnost tvoje ljubezni.

Hvala pa tudi vam, gospod škof dr. Anton Jamnik, za sveto mašo, da ste prišli. Hvala vsem, ki ste prišli, da se skupaj Bogu zahvalimo za p. Kovačiča in ga izročimo Gospodu.

p. Milan Bizant, DJ

Jezus pravi: »Ne bodite v skrbeh za svoje življenje, kaj boste jedli, tudi ne za svoje telo, kaj boste oblekli. Ali ni življenje več kot jed in telo več kot obleka.«

Prepričan sem, da je te Jezusove besede s svojim življenjem v vsej polnosti uresničil pokojni p. Alojzij Kovačič, od katerega se danes poslavljamo. Njegov Fiat – zgodi se, je bilo središče njegove duhovnosti. Popolna odpoved samemu sebi in neomajno zaupanje v božjo previdnost sta ga notranje osvobajali, da je lahko v polnosti doživljal dotik globoke Božje ljubezni in njegove bližine. Boga je ljubil s čisto, otroško dušo in izžareval srečo, da je to, kar je – duhovnik: skromen, ponižen, neopazen, nevsiljiv, asket, včasih celo prezrt. Njegova vera ga je delala trdnega in stanovitnega v ljubezni do Boga in do katoliške Cerkve. V tej ljubezni je prepoznaval smisel bivanja, ko veliki petek ni poraz, ampak zmaga ljubezni nad sovraštvom, grehom. To spoznanje ga je napolnjevalo z neskončnim notranjim mirom in mu dajalo moč, da je težave, ki jih je doživljal, premagoval z vero, upanjem in ljubeznijo. Ob pogledu na Križanega je znova in znova doživljal Jezusove besede: »Oče, odpusti jim!«

V duhovnem poklicu je dozorel v spoznanju, da je duhovništvo v prvi vrsti dar od zgoraj. Vse prihaja od tam in vse se vrača nazaj tja. Ta dar je sprejel, kakor mati sprejme otroka v svoje naročje: z ljubeznijo, milino in občudovanjem. Skrbno ga je čuval, ga negoval, da je nenehno rasel v njem. Tako je postajal eno z Očetom in sedaj gotovo doživlja Njegovo bližino iz oči v oči. Prav iz te Božje bližine je črpal moč, da se je lahko razdajal bolnikom in ostarelim, ter jim prinašal tolažbo in mir, ki ga današnji svet ne pozna, oziroma ga noče poznati.

P. Lojze, hvala ti za tvoj zgled skromnega, ponižnega in Bogu vdanega človeka. To so sicer vrline, ki jih ima današnji svet pogosto za nesmisel, nam kristjanom pa kažejo pot k resnici.

»Kaj je resnica?« je vprašal Pilat. Resnica so duhovniki – ljudje, ki nam s svojim zgledom kažejo pot k Resnici, Bogu. Ti si bil eden izmed njih. Hvala ti za tvoje pričevanje. Šele sedaj, ko te ni več med nami, znamo vedno bolj ceniti tvoje delo in poslanstvo, ki si ga 26 let opravljal v naši župniji neopazno, skrito, brez zunanjega blišča. V tem je tvoja veličina.

Dragi p. Lojze! V lastnem imenu in v imenu vseh, ki si jih na svoji življenjski poti srečeval in z njimi delil dobro in slabo, se ti zahvaljujem za tvoje tiho, a bogato delo v naši župniji. 

Boga, pri katerem sedaj domuješ, prosi za blagoslov našega župnijskega občestva, sobratov jezuitov in slovenskega naroda. Počivaj v miru!

Darko Gorenc
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Patru Lojzetu Kovačiču v zahvalo in slovo!

Med maloštevilnimi ljudmi, ki so navzoči sredi vsakdanjosti trpečega človeka, bolnika ali odrinjenega v svoji osamljenosti je bil p. Lojze Kovačič. Kot duhovnik zaznamovan za služenje je z govorico sočutja, ki tolaži, in upanja, ki odpira obzorja prihodnosti, pristopal k trpečim v naši župniji

Njegov nenaden odhod k Očetu je  prav posebno prizadel bolnike, ostarele in vse, ki jih je obiskoval z veliko ljubeznijo in pozornostjo. Bil je res pastir, ki je poznal svoje in oni so poznali njega in ga pričakovali. Prinašal jim je duhovno hrano, še  posebno za prve petke, Božič in Veliko noč. Poslušal  jih je, dajal poguma in jih obveščal o dogodkih  in življenju v župniji. Skrbno je načrtoval srečanje z njimi in se veselil ob skupnem  druženju. 

Zaman se danes vprašujemo zakaj je zastal njegov korak, zakaj je utihnila njegova beseda molitve,  preprostosti in dobrohotnosti. Vera nam daje odgovor, da je Bog gospodar življenja in smrti. 

V imenu diakonije, bolnikov in ostarelih se vam, p. Lojze iskreno zahvaljujemo za vse  vaše duhovniško poslanstvo  v spremljanju trpečih. S hvaležnostjo se vas spominjajmo v molitvi, da bo Gospod vaše večno plačilo, to pa,  kar je ste sejali  v naša srca  naj rodi bogate sadove. 

Počivajte  v Gospodu!
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s. Darja Koželj

Spoštovani pater Lojze Kovačič!

V upanju Božje besede stojim z velikim spoštovanjem in poklonom ob vaši krsti, da se v imenu borovniške župnije in v svojem imenu poslednjič poslovim od vas.

Svojo duhovniško pot ste ob svojih sobratih jezuitih začeli v borovniški fari. Sam Bog ve, koliko blagoslova so pustile vaše posvečene roke v vseh letih bivanja med nami. Mnogo zakramentov je bilo podeljenih po vaših molitvah. Bili ste zgleden vzgojitelj mladini in pokoncilsko predan veroučitelj našim otrokom v za slovensko Cerkev težkih časih. Bili ste svetovalec ljudem v stiskah, opora družinam in jasen svetilnik v družbi, ki se že dolgo odmika od Boga. Zvestoba, predanost in odgovornost so bili vogelni kamni ponižnega duhovnika, ki ga je plemenitila žlahtna vrlina hoditi po poti resnice in pravičnosti. Prizadevali ste si, da bi slovenski narod ohranil človeške in krščanske vrednote in ljubil obe domovini – večno v nebesih in bil zvest varuh tisočletno izmoljene samostojne Slovenije. 

Zgodovina je svetišče spomina in zato vam, pater Lojze, na tem milostnem kraju izrekam posmrtno zahvalo za vaše predano zgodovinsko polaganje »pravih zrn« v žitnico slovenske krščanske zgodovine. Številna življenja so morala pasti v zemljo, umreti in mučeniško izreči veliki slovenski credo – verujem. Tudi borovniški fari ste zapustili dragocene zgodovinske vire in Bog naj vam bo bogat plačnik za veliko poslanstvo. Vsemogočni vas je obdaril z mnogimi talenti in vas sprejema kot dobrega oskrbnika in sejalca iz evangelija, ki je skrbno polagal seme v dobro zemljo. Svetopisemsko ste se trudili v božjem vinogradu, prenašali težo in vročino dneva, čutili tudi puščavo samote in stopili pred Božje obličje prav na poslednji poti v naši fari. 

Bog naj vam bo za vaše delo bogat plačnik.

Franc Volek, Borovnica

V zadnjih tednih se je zaradi smrti p. Kovačiča verjetno kar vsem v župniji kolo življenja še hitreje vrtelo in v ospredje so stopile večje skrbi. Pater Kovačič nam bo ostal v lepem spominu. Z njegovim odhodom pa se je potrdilo tudi to, kako ranljivi smo. Živimo drug ob drugem, tekamo sem ter tja, delamo, se veselimo, razmišljamo, pišemo in čeprav vemo, da je smrt neizogibna, nas vsak odhod preseneti in prizadene. Predvsem takrat se zavemo, da nismo samoumevni in da ni samoumevno, da kar imamo drage sorodnike, sodelavce, prijatelje, znance in seveda svoje duhovnike. 

Nataša Polajnar Frelih
Med vsem drugim je p. Lojze Kovačič tudi dolga leta urejal župnijski list in prav do smrti skrbel, da so list dobili vsi sosednji župniki, pa jezuiti, bolniki in še kdo. Hvala, p. Lojze, tudi za to!

urednica Tatjana
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Dragi prijatelji! 
(pogrebni govor duhovnika Gregorja Gorenca ob pogrebu stare mame Marije Štucin, v njeni rojstni vasi Stožicah)

Prišel je dan, ko je draga stara mama Marija dozorela za večnost. Nismo se zbrali samo zato, da se od nje poslovimo, ampak predvsem, da se ji zahvalimo za vse, kar je storila v zemeljskem življenju, in tega ni bilo malo. V vsej skromnosti in ponižnosti je živela življenje pravega kristjana, ki ne le v besedah, ampak tudi v dejanjih to izpričuje. V Cerkvi, ki jo je pred 85 leti sprejela v svoje občestvo in jo s krstom vcepila v Kristusovo življenje, se danes od nje poslavljamo in jo priporočamo Božjemu usmiljenju. Od krsta naprej je kot kristjan živela, ljubila, delala, se veselila, pa tudi trpela, predvsem pa verovala. Verovala, da bolj kot vse drugo pripada Gospodu. In te njene trdne vere se danes spominjamo. Vere, ki je odgovor na Božji klic, vere, ki pomeni sprejeti življenje, ki nam ga Bog podarja; vere, ki neutrudno dela za mir in pravičnost na tem svetu, in končno vere, ki je upanje v nov svet, kjer bo Bog vse v vsem. 

Pokojna stara mama Marija je odšla od nas tiho, mirno, skoraj neopazno, obenem pa dostojanstveno in z dobro opravljenim življenjskim delom. Z njo odhajajo vsi njeni življenjski napori, njena dobrota, pa tudi vsi njeni notranji boji in težave, s katerimi se je spoprijemala na svoji poti. Na sebi lasten način se je soočila z globinami življenja in šla naprej. Nosila je svoja bremena v obzirnosti do vseh bližnjih ter pri tem ohranjala svoje upanje. Pri tem je z vero iskala tisto trdnost, na katero se je zanašala pri svojih iskanjih in premagovanjih. Bili so lepi in težki trenutki. Tako se je njen križ vedno bolj približeval križu Kristusa in dozoreval za veliko srečanje. Prepričani smo, da je okrepljena s človeško in Božjo ljubeznijo stopila pred Božjega Sodnika kot ena tistih, ki jih je blagroval nazareški Učitelj: Blagor vsem, ki znajo sprejemati breme življenja in ga spreminjati v blagoslov; blagor ubogim v duhu, ki znajo videti človeka v stiski in mu pomagati; blagor tistim, ki ne stavijo sebe v ospredje; blagor miroljubnim, ki na vsakem koraku delajo za spravo in mir; blagor usmiljenim, ki znajo popustiti in odpustiti.

Teh lastnosti se je naučila v svojem otroštvu in so v njej rasle vse življenje. Zato stoji danes pred nami s svojo zmagujočo potrpežljivostjo, zvestobo, dobroto in vsem zaupanjem kot ena tistih, ki jim je Jezus obljubil v svojih blagrih, da bodo Boga gledali. Vabi nas, naj živimo tiste vrednote in tako življenje, ki bo imelo obresti v božjih zakladnicah in bo že tu na zemlji gradilo civilizacijo ljubezni, sprejetosti, sprave in miru. Za vsakega človeka je namreč  pomembno, da sprejme ter zaživi tisto pot, ki je najbolj njegova in mu jo je predložil Božji Sin. 

Odhod pokojne stare mame Marije je za nas vse znamenje in izziv, da bi svoje življenje živeli z večjo odprtostjo ter zaupanjem. Kljub težavam moramo znati živeti vsak dan znova in mu dati življenjski navdih ter obroditi v njem sad, ki bo večno ostal. 

Draga stara mama! Odpočij se, po vsem kar si storila v življenju. Hvala ti najprej za vse, kar si storila zame, našo družino, za vse skrite molitve, dobra dela in napore. Hvala ti za življenjski dar, ki nas bo v vsej preprostosti in ljubezni še naprej grel, bogatil ter spodbujal. Hvala ti za zvestobo in dobroto, ki naj svetita kot jasni svetilki v našo prihodnost. Počivaj v miru, v molitvi in ljubezni bomo ostali povezani, dokler se vsi ne srečamo v večni blaženosti, proti kateri smo vsi namenjeni. 
Amen.

S hvaležnostjo se poslavljamo tudi od g. Janeza Pintariča, dipl. pravnika z Rožne ulice, ki je bil, dokler je mogel, reden obiskovalec naše cerkve. Po osamosvojitvi je skupaj s skupino daljnovidnih prijateljev pogumno začrtal pot Slovenskim katoliškim skavtinjam in skavtom.  Bil je široko razgledan, iskriv sogovornik, zelo duhovit, in kljub kronični bolezni vedno veder in čisto po skavtsko pripravljen na izzive. Ni veliko šestdesetletnikov, ki bi z osebnim avtomobilom v družbi odraslih otrok in njihovih prijateljev prevozili več kot tisoč kilometrov, spali v mladinskih domovih ali spalnih vrečah, se cvrli pri 40oC (brez klime!); tudi takih ni veliko, ki bi skupaj z ženo s študentsko skupino preživeli teden dni na duhovnih vajah v tišini. Nepozabna Španija, nepozabni Vipavski križ! Bogu hvala za gospoda Janeza, ki je bil pokončen kristjan tudi v časih, ko to ni bilo varno in prijetno; ki je ohranil svežino duha, tudi ko ga je telo pustilo na cedilu; katerega zadnje besede so bile skavtski pozdrav B-P! Bodi pripravljen! 

Dobro se je pripravil na srečanje z Gospodom. Zdaj je v miru, zaslužil si ga je. Gospod, potolaži njegove, ki jokajo za njim in ga pogrešajo. Ne ugasni jim upanja na ponovno snidenje.

Tatjana


Pospremili smo jih na zadnji poti – v Očetov dom

· MARIJA BERDAJS, roj. HOČEVAR, rojena 30. 8. 1934 v Trebnjem, blagajničarka, stanovala na Vožarskem potu 10, umrla 8. 8. 2009 v Ljubljani
· ANTONIJA PIRNAT, roj. KORENČAN, rojena 6. 11. 1914 v Horjulu, gospodinja, stanovala na Zvonarski ulici 4, umrla 18. 8. 2009 v bolnišnici v Izoli
· LJUDMILA CEK, roj. PODGORNIK, rojena 26. 12. 1908 v Gorici v Italiji, profesorica matematike, stanovala na Gruberjevem nabrežju 20, umrla 28. 9. 2009 v Ljubljani
· AMALIJA VERDAJ, rojena 5. 8. 1918 v Vavti vasi, gospodinja, stanovala na Prulah 19, umrla 31. 12. 2009 v domu na Poljanah v Ljubljani
· OLGA BOSILJ, roj. NEMANIČ, rojena 6. 3. 1930 v Metliki, kuharica, stanovala na Janežičevi ulici 25, umrla 6. 2. 2010 v ljubljani
· JANEZ ZGONEC, rojen 30. 6. 1922 v Robu na Dolenjskem, delavec, stanoval na Zvonarski ulici 5, umrl 10. 3. 2010 v domu starejših občanov v Loškem Potoku

· BOŽICA REŽEK, rojena 2. 1. 1932 v kraju Zavalje (BIH) , gospodinja, stanovala na Janežičevi ulici 25, umrla 3. 4. 2010 v bolnišnici v Sežani

· ANA PSALTIROV, roj. GROS, rojena 18. 7. 1927 v Rečici ob Savinji, kemijska laborantka, stanovala na Tesarski ulici 18, umrla 28. 4. 2010 v Ljubljani

· FRANČIŠKA KOZIN, roj. JAKLIČ, rojena 24. 6. 1911 v Ljubljani, trgovka, stanovala na Zvonarski ulici 13, umrla 4. 5. 2010 v Ljubljani

· FRANCI ZAVODNIK, rojen 25. 9. 1953 v Ljubljani, avtomehanik, stanoval na Starem trgu 17, umrl 21. 5. 2010 v Ljubljani

· MARKO ŠKODA, rojen 27. 9. 1967 v Ljubljani, manipulant, stanoval na Praprotnikovi ulici 7, umrl 22. 5. 2010 v Ljubljani

· LEOPOLD FINK, rojen 5. 12. 1936 v Dobličah, krojač, stanoval na Privozu 17, umrl 25. 5. 2010 v bolnišnici v Novem mestu

· FRANČIŠKA ŽIVIČ, rojena 4. 2. 1911 v Ljubljani, gospodinja, stanovala na Dolenjski cesti 18, umrla 15. 6. 2010 v Ljubljani

· MARIJA ŠTUCIN, rojena 9. 12. 1924 v Ljubljani, uradnica, stanovala na Prijateljevi ulici 10, umrla 18. 6. 2010 v Ljubljani

· JANEZ ARHAR, rojen 31. 5. 1935 v Ljubljani, kemijski tehnik, stanoval na Prulah 1, umrl 21. 6. 2010 v Ljubljani

· P. ALOJZIJ KOVAČIČ, DJ, rojen 5. 2. 1951 v Delnicah na Hrvaškem, jezuit in kaplan pri Svetem Jakobu, stanoval na Gornjem trgu 18, umrl 25. 6. 2010 v vasi Pako pri Borovnici

· JANEZ PINTARIČ, rojen 14. 9. 1930 v Ljubljani, dipl. pravnik, stanoval na Rožni ulici 39, umrl 30. 6. 2010 v Ljubljani

Naj počivajo v miru.

Ko konec bo poti�in nova bo pomlad,�spet s tabo bomo vsi,�ki si imel nas rad.





                Miha Pintarič

















Korak ti, očka, je zastal,�več zemlje se ne bo dotaknil.�Nasmeh, ki se je v dalj zamaknil,�pa ti na licu je ostal:�naj kot sled skrivnosti sije�in iz globočin duha na nas, romarje skozi minljivi čas,�luč ljubezni večne lije.





















































































































































