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Molitev

 
Zrele barve narave, 
bogati in živi plodovi,
polni soka in hrepenenja, 
iščejo mesto in prostor, 
poslanstvo služenja in darovanja. 

Bogastvo, ki se je rojevalo 
in dozorelo skozi čas 
s trudom rok in z blagoslovom, 
postaja vir moči in hrana, 
ki odpira pot duha 
in iskreno poje 
»Bogu hvala«! 

Tina Rot

Praznik zahvale so poznala že starodavna ljudstva, ki so v znamenje zahvale in prošnje za blagoslov darovala ječmenove snope, enoletno jagnje ... Z nastopom judovstva oziroma z izhodom judovskega ljudstva iz egiptovske sužnosti je zahvala dobila bogoslužni in odrešenjski pomen. Judje se tega dogodka spominjajo ob šotorskem prazniku (prim. 5 Mz 16,13–15 in 4 Mz 29,35–39).

Praznik zahvale je dan hvaležnosti in zahvaljevanja, vendar ne le za letino in pridelke, ki jih je dala narava, ampak tudi za druge darove, npr. za spoznanje, svobodo, dobroto, dom, čas, vero. Zahvala zajema vse naše življenje – vse, kar smo in kar imamo. Cerkev z opozarjanjem na pomen zahvale in hvaležnosti Bogu, stvarstvu in ljudem prebuja in krepi osnovno razsežnost medsebojnih odnosov in jim daje novo kakovost. Najvišja oblika zahvale za kristjane je daritev svete maše, kjer se Bogu Očetu zahvaljujemo za vse, kar nam je podarjeno. Sveta maša je prošnja in zahvala hkrati, zato je praznovanje zahvalne nedelje povezano z bogoslužnim obredom.

Pri svetih mašah na zahvalno nedeljo se bodo verniki, duhovniki in škofje s hvaležno držo zahvalili drug drugemu in Bogu za vse prejeto v minulem letu. Zahvala bližnjemu pomeni utrjevanje dobrih vezi in graditev občestva. Hvaležnost Bogu pa vse spominja na Darovalca dobrega.

(vir: http://aktualno.rkc.si, 3. 11. 2010)

Praznik vseh svetih – praznik našega poklica in prihodnosti

S sekulariziranim preimenovanjem praznika vseh svetih v dan mrtvih se je spremenilo tudi duhovno ozračje tega praznika. Na mesto ožarjajočega upanja na prihodnjo slavo in srečo v objemu Božje ljubezni je stopilo turobno občutje praznine, ki so nam jo zapustili tisti, ki jih ni več med nami.

Pri tem ne gre samo za izničujočo spremembo nekega praznika, ampak izraža ta sprememba globoko praznino, ki jo razkristjanjenje ustvarja v našem sekulariziranem življenjskem občutju.

Za katoličane je praznik vseh svetih nekaj bistveno drugega kakor samo dan mrtvih. Poudarek ni na izginotju, ampak na srečni dovršitvi in uresničitvi življenjskega smisla. Poudarek ni na praznini umanjkanja, temveč na polnosti doseženega, ni na odsotnosti, temveč na novi navzočnosti, ne na nepovratni preteklosti, temveč na obljubljeni prihodnosti.

Večno življenje, v katero verujemo in upamo, ni večno zato, ker je neminljivo. Večnost pomeni predvsem drugo kakovost . Ta nova kakovost, ki se imenuje svetost, je podlaga in vir neminljivosti. /.../ Ta svetost je v ljubezni, kakršno nam je izpričal Jezus Kristus. Med nami je upodobil bivanje Boga samega. Tej svoji ljubezni ostaja Bog večno zvest, saj »se sebi ne more izneveriti« (2 Tim 2,13). V tej ljubezni nas čaka, v njeno okrilje nas vabi. Za njeno bližino pa nas tudi usposablja, ko s Svetim Duhom ljubezni v nas prebuja isto ljubezen, ki nas posvečuje. Vabi nas preko naših bratov in sester, ki so živeli iz te ljubezni in nas opogumljajo, da je z Božjo pomočjo mogoče v njej živeti in v njej vztrajati. Svetniki, tudi naši svetniški kandidati in že razglašena blažena, so nam poslani na pot kot znamenja in opora, da se ne bi prehitro utrudili in izgubili zaupanja v svetu, kjer imajo zloba, krivičnost in greh tako mamljivo moč. Svetniki nam govorijo, da je Božja milostna ljubezen močnejša od greha in zato zmaguje v ljudeh, ki se ji celostno izročijo. Svetniki nas res »spodbujajo s svojim svetlim zgledom«, da tudi mi še bolj jasno postavimo smisel našega življenja v svetost, se pravi v nesebično in požrtvovalno ljubezen, kakršno nam je izkazal Jezus Kristus.

msgr. dr. Anton Stres, ljubljanski nadškof metropolit

Izobraževanje članov ŽPS

V letu dobrodelnosti in solidarnosti smo vsi člani župnijskih pastoralnih svetov in drugi laiki vabljeni na različna izobraževalno-duhovna srečanja v Hiši kruha (Sveti Duh pri Škofji Loki). Vsa sobotna srečanja trajajo od 9h do 15h: 
27. 11. 2010   Seminar za voditelje in člane komisij za bogoslužje. 
4. 12. 2010      Seminar za voditelje in člane komisij za oznanjevanje

11. 12. 2010    Seminar za voditelje in člane komisij za karitativno dejavnost

21. – 23. 1. 2010 Seminar in duhovna obnova za tajnike in člane ŽPS

· V Zavodu sv. Stanislava bodo v torek, 9. novembra praznovali god svojega zavetnika sv. Stanislava. Ob 1800 bodo v Kregarjevem atriju odprli razstavo slikarskih del Jane Peršolja z naslovom Barve življenja. Sodelovali bodo učenci tamkajšnje Glasbene šole in dijaki Škofijske klasične gimnazije. Ob 1900 bo v dvorani slavnostni koncert učencev Glasbene šole.

· Bratje kapucini prirejamo tudi letos "Pevski konec tedna" v Domu duhovnosti v Kančevcih v Prekmurju, od 12. do 14. novembra 2010. Lepo vabljeni vsi mladi, ki radi prepevate duhovno ritmično glasbo. Kdor igra kakšen instrument, naj ga nujno vzame s seboj. Na delavnicah se bomo izpopolnjevali v petju in igranju ter se učili nove pesmi. Posebno doživetje bo maša, v katero bomo položili vse naše življenje in delo. Začnemo v petek ob 1800, končamo v nedeljo ob 1400. Prijave: Dom duhovnosti Kančevci, Kančevci 38, 9206 Križevci v Prekmurju, tel. 041 780 109; dom.duhovnosti.kancevci@rkc.si.
· Mladi odrasli za Kristusa vabimo neporočena dekleta in fante od 21. do 40. leta na duhovne vaje z naslovom Krščansko življenje. Sestavljajo jih predavanja o temeljnih resnicah krščanstva, ki vodijo do globljega razumevanja Božjega klica. Če čutiš, da si mlad po srcu, če želiš nekaj časa posvetiti Njemu, spoznati nove prijatelje, skupaj moliti in peti, potem se nam pridruži v Libojah (župnija Griže pri Celju) od 12. do 14. novembra. Prijave in informacije: sever.andrej@gmail.com ali GSM: 041-267-17412.11.2010. 
· Katoliško gibanje Zakonci za Kristusa vabi zakonske pare, samohranilke/ce in razvezane na duhovne vaje z naslovom Krščansko življenje, ki bodo od 19. novembra do 21. novembra 2010 pri sestrah frančiškankah Brezmadežnega spočetja v domu sv. Jožefa na Brezjah. Duhovne vaje nam pomagajo krščansko živeti v današnjem svetu (predavanja, pogovori v skupinah, pričevanja, molitev, družabne igre, priložnost za spoved, sveta maša). Organizirano je varstvo otrok. Prijave in informacije na GSM: 051-335-411(pozno popoldan) ali boris.pecaric@telemach.net. 


































































































































































