Kristus, kralj vesoljstva       21. november 2010 – leto XXVII / 30
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Pridi k nam tvoje kraljestvo!
Odprite oči, govori Jezus. Božje kraljestvo se je približalo. Bolni so ozdravljeni, grešniki se vračajo k Bogu; kruh in ribe so bili pomnoženi, da bi nahranili množico; celo majhna deklica je bila obujena od mrtvih (prim Lk 17,11-19; Lk 15,1-7; Lk 9,11-17; Lk 8,49-55).

A kakšno je to kraljestvo, kjer je naše življenje v nevarnosti in kjer nas vse čaka enaka usoda smrti?

Moj otrok, si pozabil: Oče je izbral mojo smrt in vstajenje, da bi zlomil moč teme in za vedno pokončal smrt!
Vem, Jezus, da si z vstajenjem premagal smrt, vendar je na tem svetu, ki ga ljubiš, ostalo toliko teme. Nasilneži dan za dnem napadajo ljudi, povzročajo rane, pobijajo; nedolžni otroci trpijo zaradi zlorab; skrivnostne bolezni še vedno hromijo telo in um. Kje je tvoje kraljestvo?!
Semena tega kraljestva so že v tebi. Zasejal sem jih pri svetem krstu. Kakor hvaležni gobavec se vrni k meni in predme izlij svojo hvaležnost za to, kar sem ti že dal.

Toda gotovo si ne želiš, da bi ta dragoceni dar ostal skrit v mojem srcu, ko pa ga svet tako neznansko potrebuje!

Seveda! Semena, ki sem jih zasejal vate, so pripravljena na rast; prebiti se morajo na plano in postati vidna – nit življenja, ki jo bodo lahko zgrabili vsi. A to ni naloga samo za enega človeka. Moje kraljestvo se udejanji, ko drug drugega spodbujate in sodelujete. Postane resnično, ko pomagate ubogim in sovražnikom, ki bi jih radi spremenili v prijatelje. 

Kdaj bo prišlo tvoje kraljestvo, Jezus? 

To je odvisno tudi od tebe. Svoje kraljestvo sem zaupal tvoji svobodi. Pri svetem krstu sem ti dal vse, kar potrebuješ za širjenje kraljestva luči. Se lahko zanesem nate? 

Kralj nebes in zemlje, zaradi tvojega milostnega daru sem postal otrok tvojega kraljestva. Brez zadržkov sprejemam tvoje povabilo, naj ga oznanjam vsem, ki jih bom srečal.

(po: Beseda med nami, 2010/6)
Cerkev kot celota in tudi posamezni kristjani, ki jo tvorimo, 

smo v stalni skušnjavi, da bi hoteli kraljevati. 

Pravo in edino kraljevanje pa je služenje Kristusu v ljudeh. 

Cerkev je toliko kraljevska, 

kolikor je njen prestol križ in njeno kraljevsko žezlo evangelij.

Bogdan Dolenc
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Hiša na skali
Blagoslov obnovitvenih del na Gornjem trgu 21

Lansko jesen so se naše sestre, hčere Marije Pomočnice pogumno odločile za obnovo svoje hiše na Gornjem trgu. Komaj leto dni pozneje je g. nadškof msgr. Anton Stres blagoslovil obnovljeni Študentski dom Alojzije Domajnko.
Dom je v preteklosti že gostil dijakinje. Obnovljena stavba pod grajskim gričem je dobesedno »hiša, zgrajena na skali«. Sestre si želijo, da bi študentkam nudila dom, v katerem se bodo v času študija utrjevale kot močne osebnosti na skali evangeljske miselnosti in odnosov. 
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Prijetno, bogato in navdihujoče

Življenje v tem študentskem domu mi je zelo všeč, ker smo majhna, prijetna in odprta skupina deklet, ki znamo poskrbeti za dobro vzdušje. In kaj je lepšega kot zjutraj ob zajtrku še malo poklepetati z drugimi, biti deležen pozornosti, tega, da je nekomu mar zate ... in potem ko prideš nazaj, lepo zaključiti dan s kakšno skupno debato? Potem pa še vsa dogajanja v domu – od duhovnosti, do srečanj, skupin, pevskih vaj ... ki nas povezujejo med sabo in bogatijo naše dni ... Pa seveda prijetne sestre, ki so odprte in so nam enake. Tako, da je bivanje v domu zelo prijetno, bogato in navdihujoče. 

(študentka Mateja Debeljak) 
Groharjeva Smrt Svete Uršule 

Sporočamo, da smo v naših prostorih odkrili doslej neznano oltarno sliko Smrt sv. Uršule. Sliko je za bratovščino sv. Uršule za srečno smrt naslikal impresionist Ivan Grohar leta 1901. Dr. Andrej Smrekar, dr. umetnostne zgodovine, ki smo ga obvestili o najdbi, je sliko začasno utrdil v oltarju sv. Ane (na levi strani, pred prižnico). Naslikana je bila namreč za občasno izpostavitev na tem oltarju. Dr. Andrej Smrekar pripravlja poročilo o sliki.
Izobraževanje članov ŽPS

Kot vsako leto smo se tudi letos člani ŽPS dekanije Ljubljana Center zbrali v soboto pred nedeljo Kristusa kralja. Poročilo o srečanju bomo pripravili za naslednjo številko župnijskega lista.

V letu dobrodelnosti in solidarnosti pa smo vsi člani župnijskih pastoralnih svetov in drugi laiki vabljeni tudi na različna izobraževalno-duhovna srečanja v Hiši kruha (Sveti Duh pri Škofji Loki). 
Vsa sobotna srečanja trajajo od 9h do 15h: 
· 27. 11. 2010 – za voditelje in člane komisij za bogoslužje
· 4. 12. 2010 – za voditelje in člane komisij za oznanjevanje
· 11. 12. 2010 – za voditelje in člane komisij za karitativno dejavnost
· 21. – 23. 1. 2010 – duhovna obnova za tajnike in člane ŽPS
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Z današnjo nedeljo Kristusa kralja vesoljstva se končuje cerkveno (liturgično) leto. Naslednja nedelja, 28. novembra, je že prva adventna nedelja. Vabimo vas na tradicionalne adventne večere vsako nedeljo ob 17h. Prvo nedeljo bo med sveto mašo pel župnijski zbor. 
Nikoli ne bi bilo letošnjega adventa, ne odrešenja ne čakanja na drugi Kristusov prihod, če si Bog ne bi zaželel človeka. Še vedno sklepa zavezo z nami. Tudi zdaj, v tem adventu.

· Radio Ognjišče prireja dva slavnostna koncerta duhovne glasbe. Nastopili bodo priznani slovenski glasbeniki in zbor Alfa in Omega pod vodstvom profesorice Nade Žgur, članice naše molitvene skupine. Koncerta bosta danes ob 15h in ob 19h v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma.

· Dobrodelni koncert Klic dobrote za družine v stiski bo v sredo, 
24. novembra, ob 20h v dvorani Golovec v Celju. 

· Vsakoletni Nikodemovi večeri potekajo na Teološki fakulteti še ta teden do četrtka, vsak dan ob 1930. Razpored si oglejte v zloženkah na knjižnem pultu. 

· Katoliško gibanje Zakonci za Kristusa vabi zakonske pare, samohranilke/ce in razvezane na duhovne vaje z naslovom Krščansko življenje, ki bodo od 19. novembra do 21. novembra 2010 pri sestrah frančiškankah Brezmadežnega spočetja v domu sv. Jožefa na Brezjah. Organizirano je varstvo otrok. Prijave in informacije na GSM: 051-335-411(pozno popoldan) ali boris.pecaric@telemach.net. 
Nasmeh, prosim!
– Hej, Ana, ti delaš v gledališču. Daj, priskrbi mi nekaj brezplačnih vstopnic!
– Seveda, zakaj pa ne. In ti si zaposlena v banki. Bi mi lahko priskrbela    
   nekaj rabljenih bankovcev?


































































































































































