Druga adventna nedelja         5. december 2010 – leto XXVII / 32
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Advent je odličen čas upanja, v katerem so verniki v Kristusu povabljeni, da čuječe in dejavno čakajo, se hranijo z molitvijo in  učinkovito predanostjo ljubezni.
Papež Benedikt XVI.

Odločno, zaupljivo in vztrajno začnimo letošnji adventni čas milosti. Ne pozabimo, da se veselimo Jezusovega učlovečenja na božič in njegove poslednje vrnitve ob koncu sveta, ko nas bo odpeljal v svoje kraljestvo.

Bog nas želi osvoboditi vsega, kar nas zadržuje, da bi se predali njegovi ljubezni in volji. To želi doseči z darom kesanja. Želi nas voditi proč od krivde, odtujenosti in sramu ter nas približati veselju in svobodi. 

Pred božičnimi prazniki si vzemimo čas in preglejmo svoje življenje v luči Božje resnice in ljubezni. Nato si privoščimo dobro spoved in sprejmimo vso milost in moč, ki nam jo je namenil Bog. 

(po: Beseda med nami 2010/6)

Dobrodelnost – skušnjava?
Drugi del poročila: nekaj misli iz predavanja g. Aleša Čerina

Predavatelj je predstavil nekaj težav in skušnjav solidarnosti in dobrodelnosti na osebni in na voditeljski ravni (ta drugi del predavanja je pripravil g. Matej Cepin). 

1. Dileme na osebni ravni

· Milijarda ljudi je pod pragom revščine (porabi manj kot 1 € na dan). Ob tem se poraja misel: Nič ne morem storiti, ne morem nahraniti milijarde ljudi …

· Solidarnost je posebej pomembna v času krize, ki je globlja od prejšnjih, ima globlje vzroke in zato nič ne kaže, da bi se prav kmalu končala. Kljub krizi pa solidarnost nikoli ne sme biti samo lokalna. Solidarnost je v središču skavtske vzgojne metode, eno od skavtskih pravil pravi: Skavt pomaga drugim in vsak dan stori eno dobro delo. Pri tem pa se vendar moramo vprašati kdaj, komu in kako pomagati.

· Ob pogledu na berača nas zlahka zanese v obsojanje: Naj gre delat! Pri tem se sklicujemo celo na Sveto pismo: Kdor noče delati, naj tudi ne jé (2 Tes 3,10). Kako ugotoviti, ali gre za navidezno ali dejansko revščino? Kako presojati, ne da bi sodili? Sodba ni isto kot razločevanje! Odgovorni smo, da skušamo ugotoviti, čeprav se pri tem lahko tudi zmotimo. 

· Tudi če se zmotim o resničnosti revščine, je glavno vprašanje pri vsaki pomoči: Ali ohranja človekovo dostojanstvo? Ckrljanje nikoli ne ohranja človeškega dostojanstva. Odgovoren sem, da ne teptam človekovega dostojanstva. Odgovoren sem, da človeku pomagam razvijati njegove talente. 

· Kar otrok zmore, mora. Ker je del skupnosti (Karel Gržan). To ne velja samo za otroke. Je tudi del Božje pedagogike.

· Ko je Jezus ozdravil hromega, mu je rekel: Vstani, vzemi svojo posteljo in hodi! Ne smili se sebi. Dvigni se, naredi to kar zdajle lahko – pospravi za seboj, nato pa se podaj na pot, rasti, razvijaj se.

· Večina ljudi ima dovolj talentov, mnogi se napačno odločajo in izbirajo lažje poti; ni moja dolžnost, da jih pri tem podpiram. 

· Za mnoge je beračenje poslovni model: berač potepta svoje človeško dostojanstvo v zameno za nedelo. Ni nujno, da se strinjam s tem modelom – in ni nujno, da imam zato slabo vest. Marsikateri berač dobro služi, ne da bi delal. Marsikateri delavec gara v veliko slabših razmerah; in je za to slabše plačan. 

· Privzeli smo, da je državna solidarnost človekova pravica (dr. Edi Kovač). Takoj ko nekdo izgubi službo, se »priklopi« na državno socialno pomoč – kaj pa samopomoč, lokalne mreže?

· Če resničnemu revežu dam denar, sem mu res pomagal? Je svet s tem kaj boljši? Ni to samo transakcija – kot v trgovini: daj-dam: daš denar, kupiš si mirno vest. In revežu sporočam: Jaz znam, zmorem, zato imam – torej sem; ti pa nimaš, ne zmoreš – zato nisi nič. 

· Dolžan sem del svoje energije (denimo 5-10%) nameniti revnejšim od sebe, tistim ki so res potrebni pomoči. Odgovoren sem, da jo porabim tako, da bo od nje kar največ koristi. Ta »energija« ne pomeni nujno denarja, lahko pa tudi; lahko pa je to tudi čas, znanje, sposobnosti … Karitas potrebuje sodelavce zdravnike, psihologe, pravnike, socialne delavce …, ki bi bili pripravljeni nekaj časa posvetiti pomoči tistim, ki se želijo rešiti, ki si želijo prerasti probleme. 

· Mehanična solidarnost je lažja: s tem, da nekomu vržem kovanec, si kupim mirno vest, si kupim razdaljo do človeka – lahko se umaknem. 

· Na Karitas mnogi pravijo: »Nočem, da mi daste zastonj, rad bi kupil (po primerni ceni).« Karitas jim npr. pomaga spletati lokalne socialne mreže, v katerih si ljudje medsebojno pomagajo v stiskah.

· Prosilca moramo vprašati: Kaj mi lahko ti ponudiš? Kaj si sposoben, kaj zmoreš? Moramo zaupati v človeka, pokazati, da ga cenimo (katoliška dobrodelna organizacija v Parizu).

· Velika težava revnih je, da niso kreditno sposobni, banke jim ne zaupajo. Velikokrat jim pomaga že majhen znesek, da si opomorejo. Mahomat Junus, nobelovec iz Bangladeša, prof. ekonomije, revnim ponuja mikro-kredite; ko si opomorejo, lahko denar vrnejo. Njegova banka GRAMIN dobro deluje in se že širi v druge revne države. 

· Skavti zbirajo denar, a pomagajo tudi s konkretnim delom (Železniki, Solčavsko): skupine (družine) obiščejo samotne  kmetije, se družijo z osamljenimi domačimi in jim pomagajo pri delu, pri tem pa ne le dajejo, ampak se tudi veliko naučijo (npr. o narodni zavednosti). Med kmeti na solčavskem vlada velika solidarnost, ki se ne razglaša: 36 kmetij pomaga dvema ženicama, ki sta ostali sami na kmetiji; tako jima ni treba iti v dom.

· Revež mora ostati človek, ne sme postati »socialni primer«!

Milo nekdaj rod človeški je k nebesom zdihoval …

LJUBLJANICA IN MLAJŠA ŽELEZNA DOBA

V zadnjih stoletjih pred Kristusovim rojstvom so nastali v naših krajih materialni dokumenti nekega zelo zanimivega dogajanja. V rečni strugi med Vrhniko in Ljubljano so ležale številne najdbe, zlasti dragocenega kovinskega orožja in obrednega posodja in podobnih predmetov, namenjenih za slavnosti. Počasi tekoča reka, ki še ob veliki vodi, kot smo videli tudi letos, svoje vodovje razliva, ker ga ne more po strugi brez padca pognati v hitrejši tek, tudi predmete v mulju na dnu le vrtinči, komaj kaj prestavi. Dolga stoletja so samo priložnostno naleteli na kak star predmet, ki je dal snov za čolnarsko šalo o »podkovanem krapu«. Šele zbiralska strast minulih desetletij in sodobna oprema športnih potapljačev sta omogočili velika „raziskovanja“ in odgovor nanje, zavarovalna arheološka dela vse do razglasitve vse struge za kulturni spomenik. V bregu so se pojavili pomembni napisi na kamnu, Vrhniko vidimo v novi luči. Prejšnje leto pa nam je še Narodni muzej postregel z razstavo in rezultati raziskovanj. Vse stare dobe so v Ljubljanici pustile številne in pomembne dokumente o sebi. Meni je pa nekaj dejstev in gradiva iz mlajše železne dobe posebej zgovornih glede vere in verovanj. 

Čas, ki o njem govorim, je že čas, ko tudi o naših krajih posredno spregovore grški in rimski pisni viri, je čas najbolj znanih dogodkov iz stare Grčije, rimske republike, velike antične umetnosti in je čas človeške civilizacije, ki so jo tudi v srednji Evropi močno sooblikovali Kelti. V naših krajih je bilo čistega keltskega prebivalstva malo, zato kažejo vse sledi izredno zanimiva mešanja raznih kultur in izročil. Ta ljudstva so vodili njihovi rodovni starešine in vojščaki – knezi. Sklep, da je bila podobno stopnjevana, glede na mesto v družini in rodu, tudi oblast bogov, bitij nadnaravne moči, a z mnogo človeškimi lastnostmi, 
je dokaj zanesljiv. Bogove so potemtakem že dojemali kot posamezna bitja, kot osebe. Verjetno je tudi v naših krajih v tisočletjih nastala praksa skrivnostnih obredov in neposvečenim nerazumljivih, celo odvratnih nagovarjanj narave in nadnaravnega v njej. Prav najdbe iz Ljubljanice nesporno pričajo o daritvah vodnim božanstvom. Z najlepšimi kosi (tudi uplenjenega) orožja se je bilo treba zahvaliti za uspešen boj, z darovanjem najlepše posode in pijače priporočiti za srečno pot, rečnemu duhu je bilo treba dati kako malenkost vsakokrat ob prečenju reke... Pred usodnimi dogodki in v veliki nevarnosti so darovali tudi človeka, nemara tudi tistega, ki mu je ob najdbi še tičala ost v kosti. Ko so pozneje, v rimskem času, ti naši kraji z napisi spregovorili sami o sebi, nam tak razvoj čaščenja bogov dokazujejo krajevna imena zanje. Prav lahko iz teh dejstev razberemo tudi, kako se je v teku časov rečno božanstvo potem preobrazilo v zalega „junaka pri mizi rumeni“, ki je ukazal najprej godcem in nato viharju, da so mu godli za ples, da je s peto udaril ob tla ter zasukal zalo Uršiko v motne valove, namesto da bi jo popeljal do „bele Turčije.“... (se nadaljuje)

dr. Iva Curk
· 5. decembra je druga adventna nedelja. Ob 17h vas vabimo na drugi adventni večer z naslovom Pomagajmo jim nositi bremena. Tokrat bodo o dobrodelnosti in solidarnosti pričevali študentje, ki so poleti pomagali na misijonu v Indiji. 
· V sredo, 8. decembra, praznujemo Marijino brezmadežno spočetje, ko se spominjamo, da je bila Marija že od spočetja obvarovana izvirnega greha. Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830.
· V prihajajočem liturgičnem letu ljubljanske frančiškanske župnije in glasbena skupina Alfa in omega pripravljajo glasbeno-dramsko molitev Štiri obličja našega Gospoda – rožni venec ob dramski igri in glasbi. Prvo, veselo obličje bo predstavljeno v adventu: 
8. 12. ob 20h na tromostovju, 12. 12. ob 19 h na Viču in 19. 12. ob 20 h v Šiški. Vabljeni!
Nasmeh, prosim!

Janezek stopi k urarju in prosi, naj mu zamenja baterijo v uri. Urar prijazno pojasni, da njegova ura nima baterije, temveč je na navijanje. Janezek se zahvali, stopi na ulico in začne vzklikati: »Dajmo, Olimpija! Olimpija! Olimpija!«
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Grajski Jurček pričakuje Jezusa
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Grajski Jurcek pricakuje Jezusa

Cesar Avgust je izdal povelje, naj se popise ves svet. V tistih Casih 5 ni
bilo televizije, radia in Casopisov, da bi obvestali ljud. Zato so cesarski sii
na konjih ali kar pe3 odpotovali po vseh mestih velikega Rimskega
cesarstva, dabi vsem prebivalcem sporocili cesarski ukaz. Tudiiz
Jeruzalema se je odpravil sel, ki mora obvestiti Judejo in Galilejo.
Obiskati mora seveda vsa mesta, ni pa mu freba prehoditi vseh poti - zelo
rad bi se izognil poti, ki iz Jeruzalema skozi Samarijo (Sihem) pelje v
Nazaret - tam menda radi preZijo roparji. Pomagaj mu najti varno in &im
krajso pot z zacetkom in koncem v Jeruzalemy, na kateri nobene ceste ne
bo prehodil dvakrat in bo obiskal vsa mesta in naselja na zemljevidu!
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Cesar Avgust je izdal povelje, naj se popiše ves svet. V tistih časih še ni bilo televizije, radia in časopisov, da bi obveščali ljudi. Zato so cesarski sli na konjih ali kar peš odpotovali po vseh mestih velikega Rimskega cesarstva, da bi vsem prebivalcem sporočili cesarski ukaz. Tudi iz Jeruzalema se je odpravil sel, ki mora obvestiti Judejo in Galilejo. Obiskati mora seveda vsa mesta, ni pa mu treba prehoditi vseh poti – zelo rad bi se izognil poti, ki iz Jeruzalema skozi Samarijo (Sihem) pelje v Nazaret –  tam menda radi prežijo roparji. Pomagaj mu najti varno in čim krajšo pot z začetkom in koncem v Jeruzalemu, na kateri nobene ceste ne bo prehodil dvakrat in bo obiskal vsa mesta in naselja na zemljevidu! 
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