Tretja adventna nedelja      12. december 2010 – leto XXVII / 33
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Pridi, Gospod!
»Spreobrnite se, približalo se je nebeško kraljestvo!« nama kliče Janez Krstnik. Morda sva v notranji stiski, osamljena, preobremenjena, utrujena, razočarana, nemočna? V notranji in zunanji puščavi? Je ti nikoli ne doživljaš? Nisi nikdar sam sredi množice in divjega življenjskega ritma? Ali Krstnik ne vpije tudi tebi? Meni zagotovo.
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Naravo smo skoraj že uničili. Ubijalski ritem življenja uničuje naše odnose, družine in lepoto življenja. Povprečen družinski oče nima več časa, da bi se srečal z otroki in ženo. Žena z muko zmore biti še mati, ker je vprežena v službo in potem doma opravi še eno. Pojémo ogromno tablet proti stresu in depresiji. Samomori, alkoholizem in druge odvisnosti kažejo, da je v našem, od Boga podarjenem in dragocenem srcu nekaj hudo narobe. Od tega se je treba obrniti stran, se spreobrniti. Kam pa? Če smo v svoji slepoti prepričani, da Boga ni, se nimamo kam obrniti. Smisla si ne moremo sami izmisliti.  Ali ga sprejmemo od Boga ali pa ga nimamo. Zato Janez Krstnik kliče, naj sprejmemo Boga, ki nam želi podariti samega sebe. Vsak trenutek, ob vsakem vdihu, vsakem pogledu in v vsakršni situaciji. To je adventno oznanilo resnice, ki ni odvisna od tega, ali ji verjameva ali ne. Ni odvisna od mojih in tvojih občutkov ali dvomov, strahov ali samozadostnosti. Če to resnico sprejmeva, postane življenje smiselno in ustvarjalno. Jezus Kristus, križani in vstali, nama je do dna pokazal, kdo sva, čigava sva in zakaj sva tukaj: najino življenje je kraj in čas srečanja z Bogom, z drugimi in s seboj. 
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Dobrodelnost – skušnjava? 
Tretji del poročila s srečanja ŽPS dekanije Ljubljana Center
Voditeljska raven solidarnosti:

· Voditelji so zelo iskani, veliko jih potrebujemo na vseh ravneh javnega delovanja. Težko je biti dober voditelj, potrebna je vzgoja, morali bi biti višje cenjeni in bolje plačani. 
· Pogosto postavljamo za voditelje previsoke zahteve: morali bi biti brez napak. Marsikdo se ustraši, noče kandidirati, ker čuti preveliko odgovornost.

· Tudi voditelj mora delati zase, v svojo korist, ne se samo razdajati – mora se osebnostno razvijati. Ne sme delati le za druge, ampak zase, za druge in z drugimi.
· Počitniški oratoriji so predvsem šola za voditelje. Tudi skavti že pri 15 letih vstopijo v šolo za voditelje. V Sloveniji je okoli 600 mladih skavtskih voditeljev. Svoje izkušnje bodo pozneje lahko uporabili na vseh področjih življenja in dela – v službi, v javnem življenju in v družini.

· Voditelj lahko organizira dogodke ali pa ustvarja gibanje: če vse naredi sam in so ljudje le gledalci, se jih dogodek ne bo dotaknil (oz. se ga sploh ne bodo udeležili – posebno če je dogodkov preveč). Bistveno je ljudi povabiti k sodelovanju, voditelj mora znati prisluhniti, odkriti sposobnosti ljudi in jim pomagati, da jih razvijajo. Ne sme delati le zase, ampak tudi za druge in z drugimi; če so ljudje vključeni v delo, začutijo pripadnost, iz »dogodka« nastane gibanje.

· Vodja ni tisti, ki mora iskati rešitve; pomagati mora podrejenim, da jih sami najdejo. Dober vodja podrejenega, ki ima težavo, vpraša: Kakšno rešitev pa ti predlagaš?

· Vodja je lahko kot vojskovodja ali pa ponižni »sluga«. Jezus je umil noge učencem, a ni zanikal, da je učitelj (služeči vodja).

· Primer dobro vodenega projekta je akcija Očistimo Slovenijo, ki jo je organizirala ga. Petra Matos. Le nekaj posameznikov je uspelo vključiti 250.000 ljudi v odmevno gibanje, ker so vsi začutili pripadnost! 
Tatjana
Milo nekdaj rod človeški je k nebesom zdihoval …

III. O STARI EMONI V POLETJIH 2009 IN 2010

Na stavbišču nekdanje Tribune so v minulem poletju sodelavci Zavoda za spomeniško varstvo in Mestnega muzeja raziskovali debele ruševinske in preperinske plasti, ki so predstavile mnogo še neznanega o stari Emoni, tudi o tem, kako se je armada zmagovalcev v punskih in drugih osvajalnih vojnah rimske republike soočala s svetom železnodobne dediščine, ko so strategi pred in po Cezarju znova posvečali mnogo pozornosti najlažjemu prehodu iz Italije v Podonavje. Armada zmagovalcev na samem začetku našega štetja, o kateri priča zame še posebej zanimiva arheološka plast, ni bila več armada kmetovalcev iz rimskega okoliša. Oficirski sloj so pač tvorili rimski državljani iz Padske nižine, a v bojih so nosili težo tudi prisilno novačeni možje in fantje iz na novo osvojenih dežel. Četudi so služili v skupini, so postali večni izkoreninjenci. Krčevito so se oklenili svojih orlov, latinščine in države s cesarjem na čelu. To jim je dalo ime in identiteto. Čeprav sijajnega Rima morda niso nikoli videli, so vsa leta dolge težke vojaščine preživljali v upanju na državljanske pravice in bili prepričani Rimljani. Intimno pa se verjetno niso nikoli prav sprijaznili s tujimi bogovi. Všeč jim je bilo, da so srečevali, tudi pod italskim imenom, boštva svoje, verjetno že pozabljene rodne dežele, in imena, izrečena z nikoli pozabljenim materinim glasom ... Rimski način je dopuščal tako prisvajanje. Zato so do cesarskega obdobja mračni duhovi zemlje in zahtevne naravne sile s starim italskim imenom lahko združile brezkončno človeško galerijo odlik in napak grškega olimpa, priseljenci pa so jih častili še po navadah svojih izročil. Italiki so se, to emonski napisi lepo kažejo, priporočali tudi božanstvom nove dežele, še posebej kadar so naročali v kamnu vklesane napise, trajno molitev. Belenus je bil doma v Alpah in je botroval imenu voda, ki jim še danes pravimo Bela, Equorna in Laburus sta bila božanstvi, ki so jih domačini povezovali z nevarnimi barjanskimi vodami, rekami, ki so naenkrat izginile v podzemlje, toda v trenutku, ko je bilo treba zapustiti tostranski svet, so prišle v pogrebnem obredju marsikdaj na dan resnice iz posebej globokih kotičkov zavesti, seveda  pogrebcev prej kot samega pokojnika.

V navidez zelo italskih grobiščih ob cestah pred emonskim obzidjem zaznavamo  nenavadne pogrebne običaje, nenavadne grobne pridatke. 

Tako pisan predstavni svet so nova ljudstva sčasoma dodobra spremenila, politična volja in nesmiselna razumskost sta ga skušala osrediščiti z božjim čaščenjem cesarja, brezup kriznih časov je iskal pomoč pri odmaknjenih orientalskih  nebeških duhovih in zvezdah. 
Kdaj je v Emoni zagorela prva lučka krščanske blagovesti, ne vemo. Okrog leta 400 pa nam mozaični tlaki dokazujejo veliko cerkev in krstilnico. Pri šoli Majde Vrhovnik so na kraju, kjer so bili najdeni, bolj ali manj uspešno vzdrževani za ogled. Dokazujejo tudi, kako se je krščanska občina zelo stvarno, a tudi ponosno soočala z vsakdanjikom. Z arhidiakonom na čelu so drug za drugim dali zapisati, koliko mozaika so naročili in plačali za sijaj božje hiše.

Taka pripoved ne more niti nakazati razsežnosti zorenja duhovnih svetov. Zadovoljna bom, če sem mogla zbuditi slutnjo, kako dolga, dolga je bila pot, ki je vodila človeštvo, tudi tu pri nas,  do čisto preproste, prve, največje zapovedi ... in druge, njej enake in začetka obeh: „Ljubi ...“

Iva 
· 12. decembra je tretja adventna nedelja. Ob 17h vas vabimo na tretji adventni večer z naslovom Pomagajmo jim nositi bremena. Z Mojco Kucler Dolinar bomo razmišljali o krščanskem pogledu na socialna vprašanja. Pel bo Kranjski kvintet. 
· V prihajajočem liturgičnem letu ljubljanske frančiškanske župnije in glasbena skupina Alfa in omega pripravljajo glasbeno-dramsko molitev Štiri obličja našega Gospoda – rožni venec ob dramski igri in glasbi. Prvo, veselo obličje bo predstavljeno še dvakrat: 
12. decembra ob 19 h na Viču in 19. decembra ob 20 h v Šiški. Vabljeni!
· Božična devetdnevnica se začne 17. decembra. Prazniki bodo lepši, če se bomo nanje dobro pripravili. Ne pozabimo na zakrament sprave.

· 19. decembra bo četrta adventna nedelja. Na zadnjem adventnem večeru nam bodo spregovorile mlade prostovoljke, ki stanujejo v študentskem domu pri sestrah na Gornjem trgu.
· V petek, 24. decembra, je sveti večer. Družinsko polnočnico ob 1830 bodo sooblikovali veroučenci, pri polnočnici ob 24h pa bo pel župnijski zbor.
· V soboto, 25. decembra, praznujemo božič, praznik Jezusovega rojstva, dan, ko se spominjamo Božje ljubezni: Prišel je med nas, da bi nas rešil. Vsemogočnost je zamenjal za revni hlev, da bi nas prepričal, naj se ga ne bojimo, naj mu zaupamo. Naj »božičkova« darila ne zakrijejo velikega daru, Božjega deteta. Svete maše bodo ob 8h, 930 (družinska) in ob 17h.
Prva adventna nedelja je bila posvečena Karitas. Za Škofijsko Karitas smo iz nabirke oddali 380 €, za župnijsko karitativno delo pa je namenjenih 210 €. Bog povrni za vašo dobrodelnost.
Sporočite nam, če kdo ob bolnikov ali ostarelih v adventu želi prejeti spoved in obhajilo ali pa se le pogovoriti z duhovnikom.
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Grajski Jurček pričakuje Jezusa
Bog Oče je že od davnih časov pripravljal Jezusov prihod na zemljo. Jezus ni padel z neba, ampak se je rodil v človeški družini. Imel je mamo in očeta, dedke in babice ... 

V božičnem času pri maši preberemo Jezusov rodovnik. Cela vrsto imen, kdo bi si jih zapomnil! Še izgovoriti jih je težko. A naštejmo vsaj glavna. Nekako takole gre (kjer so pikice, veliko imen manjka): 

Abrahamu se je rodil Izak, Izaku se je rodil Jakob, Jakobu se je rodil Juda in njegovi bratje. Judu je Tamara rodila Pereca … Jeseju se je rodil David, kralj. Davidu je Urijajeva žena rodila Salomona … Amosu se je rodil Jošija … njemu pa se je rodil Jožef, mož Marije, ki je rodila Jezusa.

Na drugi strani lista so zapisana imena teh najpomembnejših Jezusovih »dedkov« . Poskusi jih urediti po vrsti – Začni pri ADAMU in jih poveži s črtami, ki se ne bodo nikjer sekale. V prazna okenca pa napiši imena »babic« - vsaj tistih, ki jih poznamo iz Svetega pisma: Abraham je imel ženo Saro, Izak Rebeko, Juda Tamaro, Jakob kar dve, Leo in Rahelo, David Betsabejo (ki niti ni bila njegova žena!), Salomon je imel preveč žena, da bi lahko vse našteli, za Jošija pa v Svetem pismu nič ne piše. Za Adama in Jožefa pa vsi vemo in gotovo ne potrebuješ pomoči (.





Poslušajte, vsi ljudje: 
sveti Jožef v mesto gre!

Veš, v katero mesto gresta Jožef in Marija? In zakaj?

Odgovor: V Betlehem gresta, seveda. Jožefov prednik David je bil doma iz Betlehema, zato morata iti tja na popis prebivalstva, kakor je ukazal cesar Avgust. 
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(p. Vili Lovše DJ v Družini 2010/49)














