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Božič, Gospodovo rojstvo      25. december 2010 – leto XXVII / 34
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Slavil bom Gospoda ob vsakem času

Gospod, Novorojeni, slavil te bom ob vsakem času, ne glede na to, kaj se bo danes godilo z menoj. Slavil te bom in se ti zahvaljeval, ker si dober in je vse, kar delaš, dobro. 
Na začetku dneva ti želim zaklicati: Dober si! Napolnjuješ me z ljubeznijo in želiš, da bi se to, kar mi izlivaš v srce, prelivalo tudi v ljudi okoli mene. Izpolnjuješ me s svojim mirom in veseljem. Gospod, tvoja dobrota in milost mi nenehno sledita. 
Hvala ti, Gospod, da ne kričim v veter, kadar te prosim za pomoč. Slišiš sleherno mojo besedo, slišiš tudi najbolj obotavljiv šepet mojega srca. Kadar sem v težavah ali me pestijo bolečine, prideš in me potolažiš. Kadar mi misli preveva žalost in mi tesnoba zatemnjuje srce, dvigneš moj jarem strahu in me objameš.
Da, Gospod, rešuješ me tesnobnosti in stiske. In v okoliščinah, ki jih ni moč takoj razrešiti, mi ostajaš blizu, čeprav tega ne začutim vedno. Vera mi dopoveduje, da si tukaj, pripravljen, da mi prisluhneš in ravnaš po svoji modrosti in ob svojem času. 
Dvigneš me, kadar se zaradi grehov spotaknem in padem. Kako milostljiv si, Gospod! In kako ponižen! Z veseljem rešuješ ljudi, tudi kadar odtavajo daleč od tebe in tvoje postave. 

Neskončno si zvest, saj si prišel na zemljo prav zato, da bi me odrešil smrti in me za vso večnost vzel za svojega. 
Hvala ti, Jezus, da si me osvobodil krivde in obsodbe. Kakšna milost je to, da se lahko obračam k tebi in sem rešen spon greha! Kakšno veselje je zavest, da me ne obsojaš, ampak mi odpuščaš in me ljubiš do popolnosti. Dan za dnem me odevaš v slavo namesto v obup; v neznansko veselje namesto v sramoto. Počasen si v jezi in hitro odpuščaš. Veselim se tvoje ljubezni.

Gospod, slavim te in se ti zahvaljujem za tvojo dobroto. 
Ob vsakem času te bom slavil.

(Beseda med nami 2010/6)
STISKE SODOBNEGA ČLOVEKA 

Kot medicinska sestra v patronaži na domu obiskujem ljudi, ki zelo težko ali sploh ne morejo priti v zdravstveni dom. Ko vsak dan vstopam v njihove domove, srečujem ljudi, ki živijo čisto sami ali pa kar tri generacije skupaj. Preko trenutnih težav, stisk in ob pripovedovanju njihovih življenjskih zgodb jih skušam kar najbolje razumeti in začutiti. 

Ko sem razmišljala o stiski sodobnega človeka, sem glede na svoje izkušnje na prvo mesto postavila OSAMLJENOST. Osamljenost v sebi, s samim seboj – lahko bi rekla, da nimamo stika s seboj, zato pa tudi z BOGOM. ALI SE SPLOH POZNAM? KDO SEM V RESNICI? Osamljenost je lahko tudi nepovezanost v družini, v okolju, kjer živimo, in širše. V samem bistvu pa smo zelo povezani, saj še kako potrebujemo drug drugega, se dopolnjujemo in prejemamo eden od drugega.

Na drugo mesto bi med stiske sodobnega človeka uvrstila KOMUNIKACIJO. Komunikacija je povezanost, sporočanje, naznanjanje, medsebojno sodelovanje. Komuniciramo ves čas, na zavedni ali nezavedni ravni, namerno ali nenamerno. Naš molk ali umik, drža telesa, izraz na obrazu, pogled, umik pogleda … sogovorniku ravno tako marsikaj sporočajo. Komuniciramo tudi, kadar smo sami: v mislih se pogovarjamo sami s seboj, imamo notranji monolog. Pri komuniciranju je zelo pomembno, KAKO KOGA POSLUŠAMO, DA GA SPLOH POSLUŠAMO, DA GA SLIŠIMO IN DA GA RAZUMEMO. Najpomembnejša pa je EMPATIJA – LJUBEZEN, to pomeni, da človeka začutimo in smo sočutni do njega. Pomembno je, da človeka ne sodimo in ne moraliziramo. Ko človeka spoznavam, se trudim, da najprej ugotovim v njem dobro, ga pohvalim. Tako se tudi sam osredotoči na svojo dobro lastnost, počuti se bolje, dobi več notranje moči in energije. Ker je tako bolj pozitiven do sebe in hkrati do mene, se lažje spopade s svojimi težavami. To je proces, zato je potrebno veliko potrpljenja in veliko molitve. Vedno, preden vstopam v družine, kjer je veliko težav in stisk, se priporočam Bogu in ga prosim za moč in pomoč, da bom čim bolje opravila svoje delo.

Kot zgled lahko povem primer svoje sodelavke, vendar je takih primerov veliko. Tašča moje sodelavke je ostarela in zbolela, tako da je obležala v postelji. Postala je nepokretna in popolnoma odvisna od drugih. S sinom ni bila nikoli v dobrih odnosih, niti med njegovim odraščanjem. Mama, ki je zelo avtoritativna ženska, je zahtevala od sina in njegove žene, da za njo skrbita in jo negujeta. V vseh letih tudi moji sodelavki ni uspelo zboljšati odnosov, saj je tudi do nje imela zelo avtoritativen odnos. Sodelavka se je oddaljila od svoje tašče in ji pustila njen »prav«. Ker sem pri sodelavki opazila žalost in skrb, sem jo vprašala, kako ji lahko pomagam. Zaupala mi je svojo zgodbo, vendar mi je nemočno dejala, da jo najbolj skrbi za moža, ker ima zaradi svoje mame psihične težave in vse to prenaša nanjo, svojo ženo. Videla sem, da je to začaran krog, ki je trenutno nerešljiv. Opazila sem njeno osamljenost in bolečino, ker v svoji družini ne dobi opore. Prijela sem jo za roko in ji pokazala, da ni sama. Hvaležno se je nasmehnila.

   Bog je sonce. Ko njegovi žarki posijejo na vaše srce, ki jih ne ovirajo oblaki sebičnosti, se lotosov popek razcveti in cvetni lističi se odpro. Vedite, da se razcvetijo le tisti popki, ki so na to pripravljeni, drugi pa morajo potrpežljivo čakati.
   Prebudi se, ljubi moj. Bodi prijazen s svojim spečim srcem. Pelji ga ven, na širna polja Svetlobe, in mu dovoli, da zadiha.
Vesna Jakoš, patronažna medicinska sestra, članica ŽPS 
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V soboto, 25. decembra, praznujemo Jezusovo rojstvo – božič. Svete maše bodo kot ob nedeljah, ob 8h, 930, 1130 (v angleščini) in ob 17h. 
· V nedeljo, 26. decembra praznujemo nedeljo svete družine. Ta dan goduje tudi sveti Štefan, prvi mučenec.

· V petek, 31. decembra, bo drugi sveti večer in silvestrovo, ko se bomo s sveto mašo zahvalili za vse, kar smo od Gospoda prejeli v preteklem letu.

· V soboto, 1. januarja 2011, na novo leto in svetovni dan miru, praznuje Marija, sveta Božja mati. To je tudi praznik Jezusovega imena – osem dni po božiču se spominjamo, da so »dete obrezali in mu dali ime«. Naj Bog blagoslavlja naše patre jezuite, ki nosijo Jezusovo ime!
Duhovitosti duhovnih
Pes ima toliko prijateljev, ker maha z repom, ne pa z jezikom.
Natakar, v moji juhi je muha! Takoj mi jo zamenjajte!
Bom poskusil, ampak v tem času so muhe redkost.

Pater, zakaj toliko časa preživite v tišini?
V zaprta usta ne priletijo muhe …

Če si nesrečen, pomisli na žirafo z vnetim grlom 
ali na ožuljeno stonogo.
(po knjižici meniha Doroteja Duhovitost duhovnih, ki jo je letos izdalo Ognjišče; vredna branja in prikupno darilo!)

Grajski Jurček praznuje božič
Poveži pike od številke 1 do 63 in prikazala se bosta Jezusova prva prijatelja, ki sta ga grela in mu delala družbo.
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(vir: Glasnik veselega oznanila 2010/11-12)

Grajski Jurček praznuje božič

Poveži pike od številke 1 do 63 in prikazala se bosta Jezusova prva prijatelja, ki sta ga grela in mu delala družbo.

(vir: Glasnik veselega oznanila 2010/11-12)



































































































































































