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Kristusov evangelij  
Po vsakem berilu pri maši na koncu dodamo oznako: »To je Božja beseda, to je Kristusov evangelij.«

Kako moremo za katero besedo reči, da je Božja? Jo je Bog napisal? Kako je evangelij Kristusov, ko pa vemo, da ni prišla do nas niti ena beseda, ki bi jo bil On sam napisal? Knjige Stare zaveze so napisali navdihnjeni preroki, knjige Nove zaveze pa Kristusovi sodobniki. Eden od teh je bil Luka. Kristusa osebno ni poznal, živel pa je v skupnosti vernikov, od katerih so mnogi Kristusa poznali, poslušali njegove besede in opazovali njegova dejanja. Luka pripoveduje, kako je od njih skrbno poizvedoval, kaj so ob Kristusu doživeli, nato pa je vse natančno popisal. Tako je nastal evangelij po Luku, ali bolje: Kristusov evangelij, kakor ga je spoznal, razumel, živel in napisal Luka. Podobno so nastali tudi drugi trije evangeliji. 

Tudi tisti, ki danes oznanjajo njegov evangelij, ga osebno niso srečali. Vsak oznanjevalec pa s svojo vero, študijem, molitvijo, premišljevanjem in prizadevnostjo piše svoj evangelij. Štirje evangelisti se v opisovanju Kristusa v nekaterih rečeh razlikujejo, a Kristus ostaja eden. Tako je tudi z uresničevanjem Kristusa pri vsakem od nas. Vsakdo ga živi drugače, po svoji meri in po svojih zmožnostih, a v vsakem in v vseh odseva eden in isti Kristus.

(po: F. Cerar, Beseda da Besedo)
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Mašna daritev

6 – V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha 

Začetni obred 
Namen začetnega dela svete maše je, da bi verniki, ki smo se zbrali z vseh vetrov, postali občestvo. Da bi izstopili iz vsakdanjosti in se pravilno uglasili za poslušanje Božje besede ter vredno obhajanje Evharistije.
Mašnik začne mašno daritev z znamenjem križa. Skupaj z njim se pokrižajo vsi navzoči. V krščanstvu mnoga dejanja pričnemo z znamenjem križa, zato je prav, da tudi najpomembnejše in najsvetejše opravilo tako začnemo. Z znamenjem križa se povežemo z Jezusom na križu, saj se bo njegova kalvarijska daritev obnovila na oltarju. Potopimo se v Sveto Trojico, ki je pri sveti maši na poseben način navzoča in dejavna. 

Gospod, naj to kretnjo svoje roke, ki sem je tako navajen, da jo le prevečkrat delam malomarno, sedaj izvršim, kakor bi jo delal prvikrat, s polnim razumevanjem njenega smisla in tudi z veseljem, da sem odkril njen pomen. Moj križ naj mi na pragu te maše, tvoje daritve, predoči križ, ki me je odrešil. Naj moje življenje združi s tvojim človeškim življenjem in moje trpljenje s tistim, ki si ga ti izvolil, ter mojo smrt, ki pride nekoč in jo že zdaj s strahom pričakujem, s tvojo daritveno smrtjo, ki si jo sprejel in dopolnil iz ljubezni. 
(Daniel Rops)
Pri vsakem srečanju se ljudje pozdravijo, ali pa jih pozdravi voditelj. To jih poveže med seboj. Enako velja za evharistični zbor. Potem ko se pokrižamo, mašnik v pozdrav razprostre roke, kakor da bi hotel objeti vse navzoče. Pri tem uporabi enega od treh svetopisemskih pozdravov: »Gospod z vami,« ali: »Milost našega Gospoda Jezusa Kristusa, ljubezen Boga Očeta in občestvo Svetega Duha z vami vsemi,« ali pa: »Milost in mir Boga, našega Očeta, in Gospoda Jezusa Kristusa naj bo z vami vsemi.« Vsi navzoči odgovorimo: »In s tvojim duhom.« Mašnikov pozdrav je več kot vljudnostna kretnja, ki ustvari ozračje spontanosti, neposrednosti in povezanosti. Pri sveti maši mašnik zastopa Kristusa. S pozdravom oznanja, da je Bog navzoč, pozdrav nas tako poveže s Kristusom in s Sveto Trojico. 

Po pozdravu lahko duhovnik ali laik vernike uvede v mašno daritev tistega dne. V izrednem pastirskem pismu
 so naši škofje zapisali: »Vsi uvodi morajo biti kratki in jedrnati. To niso dodatne pridige, ampak le kratke spodbude za globlje doživljanje svete maše.«

· Ali veš, da so duhovniki že v judovstvu in v mnogih še starejših poganskih religijah z razprostrtimi rokami pozdravljali in blagoslavljali ljudstvo?  

(po: Anton Nadrah, Mašna daritev)

Novi župnijski pastoralni sveti
Župnijski pastoralni sveti so ena od ustanov, ki jih je predvidel drugi vatikanski koncil (LA 10; 26,2) in jih je uzakonil Zakonik cerkvenega prava (kan. 536), narekujejo pa jih tudi potrebe današnjega časa.

Že v prvih krščanskih skupnostih so bili laiki dejavni pri apostolskem delovanju Cerkve. Apostolska dela in sveti Pavel omenjajo številne laike, ki so pomagali pri širjenju evangelija. V srednjem veku so se laiki spontano organizirali v bratovščine, ki so sodelovale pri bogoslužju in se posvečale dobrodelnosti. V novejši dobi pa so se predvsem krščanske žene izkazale kot odlične sodelavke pri reševanju socialnih problemov. V 19. stoletju so se laiki povezovali v Vincencijeve konference, Kolpingove družine in druga združenja. Danes imajo v našem prostoru posebno mesto Karitas in podobne dobrodelne organizacije. Po drugem vatikanskem koncilu pa se področje njihovega udejstvovanja razširja tudi na področje oznanjevanja in bogoslužja.

Kot krovna organizacija vseh laiških prizadevanj so župnijski pastoralni sveti nedvomno najbolj primerna oblika sodelovanja med duhovnikom in laiki v okviru župnije. Ne samo zato, ker so duhovniki največkrat preobremenjeni z delom, ampak predvsem zato, ker laiki lahko delujejo na področjih, ki so duhovniku težko dostopna.

Člani župnijskega pastoralnega sveta naj bi bili prepričani kristjani, ki v javnosti zagovarjajo krščanske vrednote in so sredi sveta kakor kvas, ki s pričevanjem svojega življenja in žarom svoje vere, upanja in ljubezni razodevajo Kristusa drugim.

Njihove naloge – pod vodstvom in v sodelovanju z župnikom – segajo na področje oznanjevanja, bogoslužja in dobrodelnosti.

1.) Oznanjevanje Kristusovega evangelija z besedo in življenjem je temeljna, vsakdanja naloga vsakega kristjana. To nalogo uresničuje dušni pastir s člani pastoralnega sveta, ko skupaj načrtujejo in pospešujejo pastoralno dejavnost v župniji, iščejo nove možnosti približevanja neverujočim in poživljajo krščansko zavest.

2.) Župnijski pastoralni svet skupaj z župnikom načrtuje in pripravlja slovesnosti in praznike cerkvenega leta in skrbi, da bo vsako sveto opravilo dostojno, svečano in lepo. V tem smislu je posebno pomembna priprava bralcev, pritrkovalcev, cerkovnikov, ministrantov in cerkvenih pevcev. Župnijski pastoralni svet skuša hkrati vplivati na javno mnenje glede spoštovanja nedeljskega počitka in udeležbe pri sveti maši. Prav tako spodbuja skupno molitev po družinah in pospešuje molitvene skupine.

3.) Župnijski pastoralni svet ima končno nalogo, da zbuja čut odgovornosti in solidarnosti pri vernih in tudi pri neverujočih dobrega srca do vseh, ki so v kakršnikoli stiski, duševni ali telesni. Poleg problemov osamljenosti, upadanja življenjskega poguma, potrtosti zaradi hudih preizkušenj in raznih vrst zasvojenosti obstajajo tudi gmotne stiske, pred katerimi krščansko občestvo ne sme ostati neprizadeto: brezposelnost, revščina, družine brez primernih dohodkov, nenadne stiske zaradi nesreče in drugo.

Na prvo postno nedeljo, 21. februarja 2010, bomo po petih letih spet predlagali in izbrali za nov mandat člane župnijskih pastoralnih svetov.

ŽPS omogoča dejavno in odgovorno sodelovanje laikov pri apostolatu in življenju Cerkve. Ta soodgovornost za župnijo, osnovno celico Cerkve, izvira iz zakramenta sv. krsta in birme.

Vsi moramo osvojiti prepričanje, da vodstvene službe v Cerkvi in verniki nismo na dveh bregovih, ampak da smo ena Cerkev, ki jo moramo vsi krščeni graditi z odgovornostjo in ljubeznijo v skladu s sposobnostmi in talenti, ki smo jih prejeli od Boga. Pravi kristjan je človek, ki čuti z župnijo, s krajevno in vesoljno Cerkvijo in jo sprejema kot svojo družino. Kot njen ud deli z njo vse njeno veselje in skrbi.

Škofje in duhovniki se vsem članom ŽPS zahvaljujemo za sodelovanje in spodbujamo, da bi starejši in tudi novi in mlajši sprejeli članstvo v različnih svetih, ustanovah in službah kot dejavni sodelavci v župniji in dekaniji. Vse vernike vabimo in prosimo, da pokažete svojo odgovornost do župnije s tem, da boste iz svoje srede predlagali primerne predstavnike,
izbrane pa spodbujamo, da na to zaupanje odgovorijo ter članstvo v ŽPS sprejmejo in ga vestno opravljajo. 
S predlogi za nove člane ŽPS pa vaša naloga ni končana. Prav je, da z izbranimi predstavniki naprej sodelujete in sooblikujete župnijsko življenje. V župniji je veliko dela na oznanjevalnem, bogoslužnem in karitativnem področju.




Vaši škofje
(po pastirskem pismu slovenskih škofov ob izbiri novih članov ŽPS 2005 in besedah novomeškega škofa Andreja Glavana, 17. januarja 2010; napisal Jernej Marenk)

31. januarja je nedelja Svetega pisma. Ta dan goduje Janez Bosco, ustanovitelj salezijancev in duhovni oče Hčera Marije Pomočnice.
2. februarja, 40 dni po božiču, je praznik Gospodovega darovanja v templju (svečnica). Ta dan še zadnjič zapojemo sveto noč in pospravimo jaslice. Dotlej si še lahko ogledate jaslice arhitekta Mitja Zalokarja v grajski kapeli svetega Jurija.  

V nedeljo, 7. februarja, je po večerni sveti maši zadnje srečanje sedanjega župnijskega pastoralnega sveta.

V sredo, 17. februarja se s pepelnico začenja postni čas. Na ta dan smo vabljeni k obredu pepeljenja in k strogemu postu, ko se vzdržimo mesa in se le enkrat v dnevu do sitega najemo. 
21. februarja je prva postna nedelja. Ob 17h vas vabimo k prvemu postnemu večeru, ki bo v znamenju evharistije. 
Na ta dan bomo začeli z rednimi mesečnimi mašami v španščini: vsako tretjo nedeljo v mesecu bo maševal g. Rafael Arias (ki je doslej deloval v Komposteli, kjer je grob našega sv. Jakoba), petje bo spremljala mladina s kitarami.
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Naši veroučenci so v adventnem in božičnem času zbrali 74 € 
za otroke v misijonih. Dar smo oddali v Misijonsko 
središče. Hvala vsem 
mladim dobrotnikom!
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5 – Obleka naredi človeka?
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Se spomniš, kako rečemo različnim duhovniškim in redovniškim oblačilom? Poveži pravilne pare! Oblačila tudi pobarvaj. 
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mašni plašč

CIRKULUM

Rešitev prejšnje naloge: Adventni plašč je vijoličen, božični bel (ali zlat – lahko ga pobarvaš rumeno), postni spet vijoličen, velikonočni bel (zlat), binkoštni je rdeč, med letom pa je plašč zelen.

6 – Poletje in zima, slavita Gospoda!

Bogoslužno leto

V prejšnji številki Župnijskega lista smo barvali mašne plašče, zdaj pa z istimi barvami pobarvajmo še bogoslužni koledar! 






Grajski Jurček pri sveti maši





Božični čas uradno traja samo tri tedne, do Jezusovega 


   krsta, božične 


      pesmi pa pojemo 


        do svečnice, 


         ki je 2. februarja.





Velikonočni čas traja 7 tednov in se konča z binkoštmi, praznikom Svetega Duha.





V času �med letom �se zvrsti nekaj pomembnih Marijinih praznikov in godov svetnikov – o teh pa kdaj drugič.








Grajski Jurček pri sveti maši





Post se začne na pepelnico, 6 tednov �in pol pred veliko nočjo (med 12. februarjem in 15. marcem).





Cerkveno leto se konča s praznikom Kristusa kralja �teden dni pred prvo �adventno nedeljo.





Med božičnim in postnim časom je nekaj navadnih nedelj (koliko jih je, je odvisno �od lune).





Velika noč je na prvo nedeljo po �prvi pomladanski polni luni, med �22. marcem in 17. aprilom. Datum vsako leto izračunajo astronomi.





Teden dni po binkoštih je praznik Svete Trojice. Čez deset dni – na četrtek – je praznik Svetega Rešnjega Telesa. Naslednji petek pa je praznik Srca Jezusovega. Po tem prazniku se spet začne čas med letom (navadne nedelje). 





Cerkveno leto se začne s prvo adventno nedeljo, 4 nedelje pred božičem.





Vseh navadnih nedelj �je 34.





Božič je vedno 25. decembra.








� z dne 9. 2. 2003





