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Sezuj si čevlje z nog!
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Ko je Bog iz gorečega grma poklical Mojzesa, mu je rekel: »Sezuj si sandale z nog! (2 Mz 3,5)« Takoj nato je povedal razlog: »Kraj, kjer stojiš, je sveta zemlja.« Lahko si mislimo, kako hitro je Mojzes ubogal! V Egiptu, kjer je odraščal, so morali ljudje pred faraona in dostojanstvenike stopati bosi. Tako so jim izkazovali spoštovanje in podrejenost. Ko je Mojzes stal pred najvišjim Gospodom, je moral resnično občutiti spoštovanje in ponižnost.

Kaj pa mi in naša molitev? Ker ni gorečih grmov, smo zlahka brezbrižni, kakor da bi bila molitev nekakšen opravek. Podoba Mojzesa, ki si sezuva sandale, nas opominja, da je naš ljubeči Oče veličasten Bog, čigar svetosti nikakor ne moremo doumeti. Uči nas, naj se mu približamo spoštljivo in ponižno ter naj se zavedamo svoje grešnosti in krhkosti. A ta prizor nas nagovarja tudi drugače. Čevlji in sandale se umažejo in še danes jih ljudje v številnih kulturah in domovih sezujejo, preden vstopijo v hišo. K temu smo poklicani tudi, kadar pridemo pred Boga. Umazano obuvalo lahko ponazarja stvari, ki nas motijo med molitvijo. S svetim Bernardom lahko rečemo: »Moje misli, počakajte zunaj. Po molitvi se bom pogovoril z vami.« 
Ko bomo torej danes molili, si sezujmo sandale. 
On, ki je poklical Mojzesa, nas kliče!
(po: Beseda med nami, 2010/2)
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Mašna daritev

10 – Tvoja beseda mi je v radost in veselje! 

Besedno bogoslužje
Začetnemu obredu sledi besedno bogoslužje, ki poteka ob ambonu poleg oltarja. Ambon je nadomestil nekdanje prižnice, ki so bile že po velikosti in bogati umetniški okrasitvi znamenje pomembnosti Božje besede in njenega oznanjevanja. 

Ambon in oltar sta dve zelo zgovorni znamenji, ki razodevata, da je mašna daritev sestavljena iz dveh delov, namreč iz besednega in evharističnega bogoslužja, ki pa sta tesno povezana med seboj, saj sestavljata eno samo bogoslužno opravilo. Zato mora biti ambon usklajen z oltarjem in primerno poudarjen. Načrtovalci cerkvene opreme naj bi se tega zavedali. Primerno je, da je ambon nepremičen – kakor oltar – in ne le preprosto premično stojalo. Najpomembneje pa je, da stoji tako, da verniki dobro vidijo in slišijo oznanjevalce.  

Ko vstopiš v cerkev in zagledaš ambon, se lahko spomniš, kdaj te je Božja beseda v tej ali kaki drugi cerkvi posebej nagovorila in morda celo preusmerila tvoje življenje. Če tega nikoli ni bilo, morda s tvojim poslušanjem Božje besede nekaj ni v redu. Zanjo je namreč treba biti odprt, kakor je bil prerok Jeremija: »Če so prišle tvoje besede, sem jih požiral; tvoja beseda mi je bila v radost in veselje srca« (Jer 15, 16). 

Vsekakor je prav, da se pogosto priporočamo Svetemu Duhu, naj nam pomaga, da Božja beseda za nas ne bo mrtva beseda, ampak živa in dejavna, ostrejša kakor vsak dvorezen meč in zareže do ločitve duše in duha, sklepov in mozga ter presoja vzgibe in misli srca (Heb 4, 12). Tako bomo spoznali, da je beseda namenjena prav nam in za naše vsakdanje življenje, ki prav na podlagi Božje besede postaja vedno bolj božje. Tako bomo uresničili spodbudo v Jakobovem pismu: »Postanite uresničevalci besede in ne le poslušalci, ki sami sebe varajo« (Jak 1, 22).

 (po: Anton Nadrah, Mašna daritev)

· Ali veš, da se v krajih, kjer ni duhovnika, kristjani ob nedeljah namesto k sveti maši zbirajo k besednemu bogoslužju. Besedno bogoslužje lahko vodi tudi laik ali diakon. Evharističnega bogoslužja pa ni brez duhovnika.
Ko ne bi imeli duhovnikov, ne bi imeli našega Gospoda. Kdo ga je dal v taberna-kelj? Duhovnik. Kdo je sprejel vašo dušo ob vstopu v življenje? Duhovnik. Kdo jo hrani, da ji daje moč, da vztraja na svojem romanju? Duhovnik. Kdo jo bo pripravil na srečanje z Bogom? Duhovnik. Pojdite se spovedat k Devici Mariji ali h kakemu angelu: vam bosta dala odvezo? Ne. Vam bosta dala telo in kri našega Gospoda? Ne. Devica Marija ne more priklicati svojega Božjega Sina v hostijo. Tudi dvesto angelov vam ne bi moglo dati odveze. Duhovnik pa jo more; lahko vam reče: »Pojdite v miru, odpuščam vam.«

(sv. Janez Vianney, iz oznanil ljubljanskih frančiškanskih župnij, 17. 1. 2010)
Blagor krotkim in iz srca ponižnim!

V preteklem mesecu smo se poslovili od naše zveste župljanke Olge Bosilj. Spoznala sem jo, ko sem kot najstnica skupaj z njo vstopila v neokatehumensko skupnost, ki jo je vodil naš tedanji župnik p. France Zupančič. Jaz – mlada iskalka, ki mi vsakotedenska nedeljska dolžnost ni bila dovolj, sem presenečena sprejela Olgo in še nekatere »starejše«, ki so prav tako čutile, da lahko v veri še rastejo, da verski pouk ni zaključen z birmo, da tudi odrasli kristjani nikoli ne vemo vsega o molitvi, o Svetem pismu, o veri in Cerkvi. S svojo preprostostjo se je brez zadrege vključevala v pogovore in razmišljanja »študiranih«. Ne vem, koliko let je presedela v šolskih klopeh, začutila pa sem, da ji je življenjska šola dala modrost in ponižnost ter vedrino, ki ji jo sama v večni zaskrbljenosti kar zavidam. 
»Življenje je križ,« je ponavljala, toda nikoli se ni nad nikomer in ničemer pritoževala. Križ je del življenja – kot zima ali nevihta – in z Božjo pomočjo ga zmoremo nositi. Kakor otrok v očetovem naročju je zaupala. Tudi tedaj, ko je skrbela za invalidnega moža in ga v bloku brez dvigala na hrbtu nosila po stopnicah; tudi ko je vdova ostala sama s hčerko ... Vnukinji pa sta ji bili kot nebeško plačilo že tu na zemlji. Na pogrebu sta prav oni dve namesto pogrebnega govora prebrali besede iz Svetega pisma, ki jih je imela Olga posebej označene in jih je prebirala v zadnjih dneh: 
Kadar moliš, pojdi v svojo sobo in moli na skrivnem. In tvoj Oče, 
ki vidi na skrivnem, ti bo povrnil (prim. Mt 6,6). 
Če ljudem odpustite njihove prestopke, 
bo tudi vaš nebeški Oče vam odpustil (prim. Mt 6,14). 
Draga Olga, hvala za tvojo tiho prisotnost in preprosto pričevanje. Odpočij si v Očetovem naročju.
Tatjana
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Sprejmi, kar ti nudi ta dan:

luč tega dne,

zrak in življenje,

smeh tega dne,

jok in igro,

čudež tega dne.

Phil Bosmans
Prejšnjo nedeljo smo izbirali člane novega župnijskega pastoralnega sveta. Objavljeni bodo v naslednji številki ŽL.
Postni večeri pri Svetem Jakobu so letos vključeni v pripravo na slovenski evharistični kongres junija 2010. 
Tretji postni večer, 7. marca, so pripravile redovnice iz naše župnije, Hčere Marije Pomočnice z Gornjega trga in Marijine sestre s Hrenove ulice.
Naslednji postni večer bodo oblikovale članice molitvene skupine, petje bo vodila prof. Nada Žgur. Na tiho nedeljo pa bodo o svojem doživljanju svete maše spregovorili veroučenci. Pridite, razmišljajmo in molimo skupaj!
V postnem času vsak petek in vsako nedeljo pol ure pred večerno sveto mašo molimo križev pot (ob petkih ob 1800, ob nedeljah ob 1630). 

Preteklo nedeljo smo v naši cerkvi prvič imeli mašo v španskem jeziku. To je bila ta dan naša najbolj obiskana nedeljska maša, pri kateri je k obhajilu pristopilo 77 vernikov. Pri tej maši je bilo tudi največ otrok in mladine. Petje v španščini so spremljale štiri kitaristke. Maša v španskem jeziku bo vsako tretjo nedeljo v mesecu, vedno ob 12h.
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Gospod župnik okreva po uspešni operaciji kile. Pričakujemo ga na tretjem postnem večeru, prihodnjo nedeljo ob 17h. Zahvaljuje se za naše molitve in vse lepo pozdravlja.
Iz otroških ust
· V Rdečem križu se ljudje posvečajo ljubezni, nekateri brezplačno, nekateri pa vzamejo denar.

· Med tednom Bog živi v raju, v nedeljo pa pride v cerkev.

· Jaz nisem krščen, sem pa cepljen.

11 – Slavimo te, Gospod!

Danes bomo posebej pozorni na začetek svete maše. Opazujmo, kaj delajo mašnik in ministranti (če jih je kaj), kaj moli mašnik in kaj ob tem delamo in molimo verniki.

1. Kaj ob prihodu iz zakristije storijo mašnik in ministranti ob glavnem oltarju, na katerem je tabernakelj, in kaj pred sprednjim, daritvenim oltarjem?

· Pred tabernakljem pokleknejo, pred daritvenim oltarjem se priklonijo, mašnik pa ga poljubi.

· Vsi poljubijo tabernakelj, pred daritvenim oltarjem mašnik poklekne, ministranti pa tačas klepetajo.

· Ko gredo mimo tabernaklja, se nič ne ustavijo, pred daritvenim oltarjem pa pokleknejo.

2. Ko duhovnik pride k oltarju, …

· … najprej zapoje Alelujo.

· … se najprej pokriža V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha, vsi odgovorimo Amen.

· … najprej reče Gospod se vas usmili!
3. Kaj pomeni uvodni mašnikov pozdrav Mir z vami?

· Dajte mir, ne klepetajte! Če ni tišine, Boga ne slišimo!

· Mirno stojte, ne prestopajte se! Bog ima rad red.

· Ne skrbite, ne vznemirjajte se. Bog je z nami in nam pomaga.

4. Kako odgovorimo na duhovnikov pozdrav Mir z vami?

· Žal mi je, zelo mi je žal.

· Spodobi se in pravično je.

· In s tvojim duhom.

· Amen.

5. Po pozdravu molimo kesanje. Jurček si ga ni dobro zapomnil, nekaj krepkih napak je naredil. Hitro jih popravi!
Vsemogočnemu Bogu in vam, bratje in očetje, priznam, da sem grešil, v mestih, na cestah in v spanju, mnogo slabega opustil in dobrega storil. Prav mi je, zelo mi je prav, vendar prosim sveto Devico Marijo, vse apostole in mučence in tudi vas, prosite zase Boga in nebeškega Očeta.

6. Ko duhovnik reče ali zapoje Gospod, usmili se, …

· … odgovorimo Prosimo te, usliši nas.

· … ponovimo Gospod, usmili se.

· … odgovorimo Amen.

7. Duhovnik med mašo Jezusa pogosto imenuje Kristus. Reče, na primer Kristus, usmili se. Kaj pomeni ime Kristus?

· Gospodar, kralj.

· Zmagovalec in rešitelj.

· Gospod med nami.

· Božji maziljenec, izbranec.

8. Začetek molitve Slava Bogu na višavah je napisan v Svetem pismu. Kdo je tam prepeval slavo?

· Angeli ob Jezusovem rojstvu.

· Sveti trije kralji, ko so jezdili skozi Jeruzalem.

· Herod in njegovi dvorjani.

9. Kdo pa pri sveti maši moli slavo?

· Samo mašnik, mi na koncu rečemo Amen.

· Vsi glasno molimo in pri tem stojimo.

· Zbor poje, mi pa klečimo.

10. Po slavi mašnik reče Molimo! Kaj takrat storimo?

· Vsi glasno zmolimo očenaš.

· Vstanemo ali pokleknemo in zapojemo Alelujo.

· Tiho izrečemo svoje prošnje in zahvale, nato mašnik zmoli glavno mašno prošnjo, ki ji pritrdimo z Amen.

11. Z glavno mašno prošnjo se začetni obred zaključi. Kaj mu sledi?

· Obhajilo.

· Darovanje.

· Branje Božje besede.

Rešitev prejšnje naloge: Iz nebes sta se prišla Mojzes in Elija. Mojzes predstavlja judovske zakone (zato drži kamniti tabli z desetimi zapovedmi), Elija pa je največji prerok, za katerega v svetem pismu piše, da je bil ob smrti na ognjenem vozu vzet v nebesa. Judje verjamejo, da se bo vrnil ob koncu sveta. Z Jezusom sta se pogovarjala o tem, kako bo moral trpeti, da bi odrešil ljudi. Iz oblaka se je oglasil nebeški Oče, apostoli Peter, Jakob in Janez pa so ob tem popadali na tla. Bali so se, da bodo umrli, ker so slišali Božji glas.
Grajski Jurček pri sveti maši

















Grajski Jurček pri sveti maši
































