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Ali moreta piti kelih …? 
Ne moremo si kaj, da ne bi zmajali z glavo, kadar beremo zgodbo o Jakobovi in Janezovi prošnji. Ko sta vihravo zatrdila, da lahko pijeta Gospodov kelih, se jima še sanjalo ni, da to pomeni sramotenje, trpljenje in smrt.

V prihodnjih dneh je Jakob doživel veliko neuspehov. Zaspal je v Getsemaniju, ko ga je Jezus potreboval. Zbežal je, ko so vojaki prijeli Jezusa. Le stežka je verjel ženam, ko so povedale za prazen grob. Toda njegova vera je sčasoma postajala jasna in močna, na binkošti pa je bil napolnjen s Svetim Duhom. Kaj je Jakob upal tedaj? Gotovo ne, da bi dobil prvo mesto v slavi. Kakorkoli že, njegovi zemeljski načrti so bili kratkega diha. Evangelist Luka nam pove, da je bil prvi med apostoli umorjen (prim. Apd 12,2). Mika nas domneva, da bi veliko več dosegel, če bi imel več časa. V resnici pa iz nebeške slave samo nadaljuje svoje poslanstvo.
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Pesnik Michel Quoist se v čudoviti molitvi pritožuje, da v njegovih urah ni dovolj minut, v njegovih dnevih je premalo ur in premalo dni v njegovem življenju, da bi storil vse, kar mora. Vendar pa konča z globokim uvidom: »Nocoj, Gospod, te ne prosim za čas, da bi storil to in ono. Prosim te za milost, da bom vestno delal to, kar želiš, da storim v času, ki si mi ga namenil.« Tega se je naučil tudi apostol Jakob in tega se moramo naučiti tudi mi.  

Dragi pater Peter!

Novica, da na Gospodovi njivi dobivaš novo vlogo, vlogo bodočega profesorja na papeški univerzi Gregoriani v Rimu, ki jo vodite jezuiti, je vsakogar nagovorila drugače, nekateri so bili žalostni, drugi presenečeni, vsi pa smo gotovo bili in smo ponosni, da imamo med seboj duhovnika, prijatelja, ki je s svojim delom pridobil to čast, da bo skrbel za nove rodove iz vsega sveta, ki želijo poglobiti in razširiti pridobljeno znanje skozi raziskovalni premislek, poučevanje ter s pomočjo poznavanja in smisla krščanske katoliške vere. O svetovni univerzalnosti papeške univerze priča zbor profesorjev, ki prihaja iz 40 različnih držav in poučuje 3.000 študentov in študentk iz 130 držav. Med nam najbolj znanimi sta na tej univerzi doktorirala tudi pokojni nadškof dr. Alojzij Šuštar in kardinal dr. Franc Rode. 

Tam se napiše in prebere veliko knjig in zato ti za skromno zahvalo, predvsem pa za spomina na nas, podarjamo posebno knjižnico  – elektronsko knjižnico – v kateri je dovolj prostora za zbiranje gradiva, ki ga boš potreboval pri svojem delu. Pater Peter, Hvala.

Matjaž Dolinar, v imenu ŽPS in župljanov

P. Petra Laha bo na mestu župnijskega duhovnega pomočnika zamenjal p. Ivan Rampre. P. Ivan že vrsto let živi v naši jezuitski skupnosti. Prva leta je vodil mladinsko in študentsko skupino. Iz tega časa so nam predvsem ostala v spominu potepanja po Sloveniji: peš smo prav iz Ljubljane poromali na Ptujsko goro, na primorsko Sveto goro, na Višarje, velikokrat smo jo ponoči mahnili na Brezje … dnevi, preživeti na cestah, z nahrbtniki na ramenih, z gojzarji na (ožuljenih) nogah … kilometri pogovorov, šal in tišine, sonca in dežja, dobre in slabe volje; obedi ob tabornem oglju, spanje po župniščih (ali pred njimi, kakor kdaj), svete maše v vaških kapelah in po cvetočih travnikih ... si lahko zamišljate kaj lepšega?! Ja, p. Ivan, imeli smo srečo. Bogu hvala! 

Pozneje so patra poklicali v novo službo. Posvetil se je tonskemu snemanju in je kot sodelavec Radia Vatikan dokumentiral najrazličnejše prireditve povsod po Sloveniji, zato smo ga župljani redko srečevali. Zdaj se vrača v župnijo kot župnikov duhovni pomočnik. Pater Ivan, dobrodošel (spet) med nami! Veselimo se tvoje družbe, posebno pa tvojih doživetih svetih maš. Bog te živi!

nekdanja (zelo nekdanja!) mladinka Tatjana, v imenu ŽPS in župljanov 
Nekaj utrinkov iz Angole
(povzeto po: http://vides.zavod-dominika.si/)

Anja, Petra, Žiga, Aleš in s. Metka so dan po prihodu v Angolo napisali: 

Dopoldan smo pomagali v vrtcu in bili dobesedno v množici otrok. Delili smo jim mleko ter kosilo, ki ga doma običajno niso deležni. To nas je zelo presunilo.

Popoldne smo pešačili na pol ure oddaljeno postojanko San Bento, kjer smo se spoznali s šestošolčki in odraslimi učenci, ki se šele učijo pisati in brati. Ker tukaj skoraj nihče ne govori dobro angleško, so starejši šolarji zelo zadovoljni, če lahko z nami vadijo angleščino. Veliko blagoslova!

Naši prvi vtisi:

Anja: Skoraj nemogoče je z besedami povedati, kako se počutim v teh prvih dneh. Otroci kar priletijo k tebi in te ne spustijo iz objema. Večkrat sem pomislila, kaj je lepšega, kot deliti objem z otrokom, ki je umazan, ubog in polulan. Ne najdem besed, ki bi zajele moje občutke. Afriko sem že sprejela za svojo, saj je tudi ona mene takoj sprejela.

Petra: Ob drugi izkušnji, ki jo sedaj živim v Cacuacu, se v meni prebujajo različna čustva in še globlja spoznanja. Navdušuje me preprostost. Danes sem v vrtcu imela v naročju malega Pascuala, med pestovanjem sem mu zapela pesmico »Uspavanka za Evo«. Malček je v trenutku zaspal v mojem naročju. Preseneča me, da me ni niti poznal, vendar mi je popolnoma zaupal.

Žiga: Najprej sem bil zelo presenečen nad okoljem in načinom življenja. Čudil sem se, koliko ljudi je na ulicah (tukaj očitno ne poznajo Facebooka) in kako se vse odvija zunaj na prostem. Kako lepo so nas v šoli sprejeli s pesmijo in aplavzom. Otrokom v vrtcu so bili zelo zanimivi moji lasje. Otroci te takoj vzamejo za svojega amiga, kljub jezikovnim oviram.

Aleš: Prvi občutki so bili zelo mešani, saj me je vožnja po ulicah Luande in sprehodi po ulicah Cacuaca močno pretresla, ko sem resnično videl, v kakšne razmere sem prišel. Srečanje s sestrami in mladimi ter otroki pa me je popolnoma pomirilo. Že prvi dan sem bil oblegan s tolikšno množico otrok, kakor prej v mnogih letih nikoli. Presunila me je njihova odprtost in veselje, ki so ga izražali. Na obisku ene izmed naših postojank sem med poukom s starejših spoznal, kakšna je potreba po znanju. Vrh tega so me v prostem času obiskale skupine učencev z željo po urah dodatnega pouka angleščine. Ta njihova prošnja me je res ganila, ko sem videl njihovo voljo po rasti. Ob tem prejemam potrditev svoje odločitve za ta misijon; to me še dodatno motivira za bodoče dni.

S. Metka: Poleg moje sobe je pralnica in dekle si med pranjem perila v njej živahno popeva našo himno. Prvi dan smo jo zapeli na t. i. Bom Dia in Boa Tarde, postala je pravi hit. V Cacuacu me je ob prihodu ponovno doseglo nalezljivo navdušenje nad življenjem. Skupnost so ljudje, odnosi, ki se preobražajo. Navkljub smrti misijonarke s. Marie in v zadnjih dveh mesecih štirih šolarjev iz Don Boskovega centra, življenje zmaguje. V skupnosti živi sedem deklet, ki se odločajo za pot posvečenega življenja, profesor angleščine Serafin bo sredi julija stopil v zakonski stan, cacuaška župnija sv. Janeza Krstnika zida novo cerkev nedaleč proč, perici Margeriti se je rodil sedmi otrok Pascual, kmalu bodo zabrneli stroji za gradnjo novega vrtca, prihaja nova misijonarka iz Poljske, ... Ja, Gospod dela vse novo, tukaj smo, sem, da tudi nas, mene spremeni.
· Na nedeljo, 24. julija, dan pred godom našega župnijskega zavetnika, apostola Jakoba, bomo s slovesno sveto mašo ob 930 proslavili Jakobovo nedeljo. Pri maši bo pel župnijski zbor. 
· V ponedeljek, 25. julija – na sam župnijski praznik – se bomo pri sveti maši ob 1830 srečali z misijonarji, ki so na oddihu v domovini. Pela bo naša glasbena skupina Sirius.

· Na župnijski spletni strani (v rubriki Sveti Jakob nekoč in danes) objavljamo nov prispevek za ljubitelje preteklosti. Srečo Valant, član župnijskega pevskega zbora in Ljubljančan, ki ga zanima zgodovina župnije, je s posredovanjem pok. P. Lojzeta Kovačiča iz Mestnega arhiva dobil nekaj fotografij, ki prikazujejo motive iz okolice naše cerkve v času po velikem potresu 1995. Srečo Valant je iste motive še enkrat posnel letos spomladi, arheologinja dr. Iva Curk pa je ob slikah zapisala komentarje in zgodbe. Privoščite si izlet v zgodovino naše fare! 
Na naši spletni strani lahko (v rubriki Utrip župnije – Arhiv) poiščete tudi fotografije z letošnje birme in prvega obhajila.

· V podporo raznim obnovitvenim delom smo odprli Sklad za obnovitvena dela 2011. Prispevke v ta namen lahko oddate župnijskim duhovnikom ali med nabirko vsako prvo nedeljo v mesecu. Največji strošek bo v naslednjih mesecih predstavljala temeljita obnova centralnega ogrevanja, ki je po 42 letih nujno potrebna. 
Nasmeh, prosim! 
Oče Serapijon iz Skitije je spal v celici skupaj s kozami, kokošmi in zajci. Neki brat mu je rekel: »Oče, ali ne veš, da se prenašajo bolezni, če spimo z živalmi?« Starec je odgovoril: »Že toliko let živim tako, a še nobena žival ni zbolela.«
 (Duhovitost duhovnih)
Grajski Jurček 

(po: Beseda med nami, 2011/4)








