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Pokojnemu dr. Andreju Bajuku 
v hvaležni spomin
Družina + Andreja Bajuka se je 1945 podala v novi svet, na novo, skrivnostno, neznano pot. Tudi mali Andrej (imel je takrat dve leti) je vse življenje iskal nove poti v Argentini, Združenih državah, v Parizu in ko se je posvetil delu v samostojni državi Sloveniji, kateri je bil vedno srčno vdan.

V zadnjih tednih je bilo o pokojnem izrečenih veliko spodbudnih besed. Posebno poglobljena so bila razmišljanja vseh petih govornikov pri veličastnem cerkveno-državniškem pogrebu in govor g. nadškofa pri pogrebni maši v nedeljo, 21. avgusta. Nadškof je sam izbral mašna berila: o Abrahamu, ki zapušča svoj dom in se podaja v neznane kraje z vero in zaupanjem v Božje spremstvo, pa tudi o Jezusovih blagrih, ki nas utrjujejo v razmišljanju, kako vsa naša dejanja na svetu odmevajo tudi v večnosti.  

Pokojni strokovnjak, finančni minister,  predsednik vlade (leta 2000) in ustanovitelj Nove Slovenije si je svoj dom uredil v naši župniji, na Prulah.

Videvali smo ga na sprehodih s soprogo Katarino, s katero je ustvaril skladno družinsko skupnost. Skupaj sta se vsako nedeljo udeleževala mašnega bogoslužja (največkrat pri frančiškanih), skupaj sta molila in prebirala sveto pismo. Soprogo je imel ob sebi, ko se je predstavil v parlamentu. 

 Zelo prijetni so bili pogovori v njegovem gostoljubnem domu. Tam smo se spominjali tudi  njegovega starega očeta Marka Bajuka, ravnatelja klasične gimnazije v Ljubljani, glasbenika, ki je izdal več knjig slovenskih narodnih pesmi, neposredno po vojni pa je med begunci organiziral šolske programe. Marko Bajuk je napisal obširno knjigo o svojem življenju, za geslo pa si je izbral vodilo sv. Ignacija: Omnia ad majorem Dei gloriam - vse v večjo Božjo čast. Letos, na god sv. Alojzija, 21. junija, smo v naši cerkvi obhajali 50 letnico smrti Marka Bajuka, njegov vnuk Andrej pa je bral berilo. 

 Andrej Bajuk je bil človek širokih obzorij. Pogovor z njim je vzbudil razmišljanje o stanju v današnjem svetu, o Cerkvi v njem, o Slovencih doma in daleč od doma, o naši zgodovini in usodnih dogodkih druge svetovne vojne, o stiskah in upih državljanov slovenske države. 

 Pri maši v naši cerkvi (29.avgusta) smo lahko osebno izrekli sočutje soprogi Katarini, hčeri Tatjani z možem Igorjem Senčarjem, hčeri Nataši in sinu Andreju, bratoma Juretu in Božidarju (prišla sta na pogreb iz Mendoze v Argentini), bratrancu, prof. glasbe Marku Bajuku, ki je vodil petje pri maši, obenem pa številnim sorodnikom iz Drašičev v Beli Krajini, s Krškega, Domžal in še od kod. Ganilo nas je doživeto liturgično sodelovanje in petje Slovencev, ki so prišli iz Argentine. Hvaležni smo jim za njihov zgled.

 Andrej Bajuk je bil 15. avgusta s soprogo na Brezjah pri slovesni maši, zvečer sta se še sprehodila mimo cerkve sv. Jakoba do Prešernovega spomenika. Ponoči pa ga je Gospod poklical k sebi. 

Za pokojnega Andreja Bajuka  veljajo pesnikove  besede: UMRL JE MOŽ.

Jože Kokalj

Gospod je moja luč in moja rešitev. 

(Ps 27,1)

Bojevali se bodo proti tebi, pa te ne bodo premagali, 
ker sem jaz s teboj, da te rešujem. 

 (prim. Jer 1,19)
V naši cerkvi smo se pokojnega g. Andreja Bajuka spomnili pri sveti 
maši v ponedeljek, 29. avgusta. Zanj bomo spet darovali mašo v petek, 
16. septembra (30. dan po smrti) ob 1830.
 Začenja se novo veroučno in pastoralno leto. 

V nedeljo, 11. septembra, bomo pri družinski sveti maši ob 930 prosili Gospoda, naj blagoslovi naše otroke, družine in vsa naša vzgojna prizadevanja. 

Verouk se začne v ponedeljek, 12. septembra. 
Ob 16h ste vabljeni učenci od 6. do 8. razreda, 
ob 17h pa učenci od 1. do 5. razreda. 

Pridite in pripeljite še svoje prijatelje, sošolce! Vpis je pri prvi veroučni uri.
Birmanci in srednješolci imajo srečanje v ponedeljek ob 19h. 

Bodite sveti!

18. septembra je nedelja naših svetniških kandidatov. Priporočili se bomo Frideriku Baragi, Janezu Gnidovcu, Antonu Vovku in Andreju Majcnu. Ob 15h bo na Rakovniku sveta maša z akademijo v čast salezijanskemu misijonarju Andreju Majcnu.

V soboto, 24. septembra, goduje blaženi Anton Martin Slomšek. 

Na ta dan bodo za blažene razglašene drinske mučenke, redovnice iz Družbe hčera Božje ljubezni, med katerimi sta tudi dve Slovenki, s. Krizina Bojanc in s. Antonija Fabjan. Tudi Slovenci smo vabljeni na slovesno razglasitev v Sarajevu. 

V Sloveniji pa bo zahvalna slovesnost v četrtek, 22. septembra ob 10h v Žužemberku. Vabljeni!

Tečaj španščine

Tudi letos bo v naših župnijskih prostorih potekal tečaj španščine. Poučevala bo argentinska Slovenka, pravnica, ki je usposobljena za poučevanje jezika. 
Prva skupina: ponedeljek od 17h do 19h v pevski sobi v zvoniku; druga skupina: četrtek od 17h do 19h  v mali dvorani v 2. nadstropju župnišča. 
Ste mlada družina, ki si želi živeti na podeželju, pa vendar blizu Ljubljane? Prijazna zakonca iz Žirov imata prazno novo hišo na Stari Vrhniki, na koncu vasi, kilometer od vrhniškega vrtca in šole. Če vas zanima najem, se oglasite pri g. župniku.

· V četrtek, 15. septembra, se spominjamo Žalostne Matere Božje. Ob 930 bo zato sveta maša v cerkvi sv. Florjana, kjer stoji znamenit oltar Žalostne Matere Božje, h kateremu so romali Ljubljančani v vsakovrstnih stiskah. Tudi v cerkvi sv. Jakoba je zadnji oltar na levi posvečen Žalostni Materi Božji.

· V petek, 16. septembra bo ob 20h v cerkvi sv. Jakoba koncert zbora Commotio iz Oxforda in APZ Univerze na Primorskem. Zelo priporočamo! 
Istega dne bo ob 1830 sveta maša za pokojnega g. A. Bajuka 
(30. dan po smrti). 

· V nedeljo, 25. septembra bo med družinsko sveto mašo ob 930 krščen mali Teodor (= Božji dar, gr.).

Nasmeh, prosim! 
Neki opat je pridigal bratom o stvarjenju sveta. Predolgo pridigo je sklenil z besedami: »Vsak list trave sam zase pridiga njim, ki jim je dano razumeti.«
Čez nekaj dni je opat kosil travo okoli svoje celice. Neki brat, ki je prišel mimo, mu je rekel: »Oče, zelo rad vidim, da krajšaš svoje pridige.«

»Moral bi se manj postiti,« je rekel neki menih svojemu duhovnemu očetu. 
»Kaj hočeš, imam osemdeset let in se dobro počutim,« odgovori starec.
»Če bi se  manj postil, bi jih imel devetdeset!«
 (Duhovitost duhovnih)
Grajski Jurček 

