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Pravičnost v ljubezni 
Prizadevaj si za pravičnost, vero, 
ljubezen in mir s tistimi, 
ki iz čistega srca kličejo Gospoda 
(2 Tim 2, 22).
Ljubezen do bližnjega 

je več kot usmiljenje.

To je sposobnost,

da smo do drugega naklonjeni

in ga vzljubimo.

Naklonjenost je občutek 
povezanosti z drugim

v njegovi stiski,

njegovi bolečini,

njegovem trpljenju,

njegovih težavah in skrbeh.

Martin Luther King 

Po letu Svetega pisma in letu Evharistije bo pastoralno leto 2011/2012 v Cerkvi na Slovenskem posvečeno socialni pravičnosti oz. družbenemu nauku Cerkve.

Družbeni nauk Cerkve je razmišljanje 
o zapletenih vprašanjih človekovega bivanja v družbi
v luči vere (evangelijev).
Je oznanjevanje resnice o Kristusovi ljubezni v družbi.

V tem letu smo vsi slovenski kristjani povabljeni, da bi več  razmišljali o družbenih vprašanjih – in stopili še korak naprej: od razmišljanja k dejanjem …

Glavne smernice za delovanje:

· Človeško življenje je sveto, njegovo dostojanstvo pa izhodišče za moralno prihodnost družbe.

· Vsakdo je iz odgovornosti do celotne družbe dolžan prispevati svoj delež za skupno dobro.

· Najšibkejši, revni in ranljivi so osnovno merilo moralne ravni družbe za doseganje skupnega dobrega. Ta ocena izhaja iz Jezusove zapovedi ljubiti bližnjega kakor samega sebe.

· Temeljna zahteva za pravosodje in pogoj za človekovo dostojanstvo je, da je vsem ljudem zagotovljena minimalna raven sodelovanja v gospodarskem, političnem in kulturnem življenju družbe.
· Ena sama velika družina smo, ne glede na naše nacionalne, rasne, etične, gospodarske ali ideološke razlike.

· Gospodarstvo  mora biti v službi ljudi in ne nasprotno. 

· Spoštujmo stvarstvo, katerega skrbniki smo.

· Država je dolžna krepiti človekovo dostojanstvo, varovati človekove pravice, spodbujati skupno dobro.

· Ena od osnovnih nalog države je pomagati državljanom pri izpolnjevanju svojih odgovornosti do drugih v družbi.

Neki Jud je prišel k rabinu in ga vprašal: »Zakaj so bogati ljudje tako slepi za revne?« Rabin ga pelje do okna in ga vpraša: »Kaj vidiš?« Odgovorí: »Ljudi, drevesa, avtomobile ...« Rabin ga postavi pred zrcalo: » In kaj vidiš zdaj?« Ta reče: »Sedaj vidim seveda samo samega sebe.« Nato rabin odvrne: »Vidiš, tako je: gledaš skozi steklo in vidiš druge. Toda komaj je malo srebra na njem, vidiš samo še sebe.« 
Izobraževanje za člane ŽPS in druge laike
Prvo srečanje za vse člane ljubljanskih ŽPS v tem pastoralnem letu je bilo v soboto, 
24. septembra v Škofovih zavodih v Šentvidu. Poročilo bomo pripravili za eno od naslednjih številk ŽL.
Sledijo srečanja za posamezne skupine v ŽPS ter za vse, ki jih tema zanima in se želijo vključiti v razmišljanje in delo župnije in širše skupnosti. Vsa srečanja potekajo od 900 do 1500, verjetno v Šentvidu.

· 12. november – za člane komisij za oznanjevanje; vodita: mag. Anton Berčan, Matej Cepin

· 26. november – za člane komisij za bogoslužje; vodita: mag. Roman Starc, mag. s. Magda Burger
· 10. december – za člane komisij za diakonijo; vodita: Stane Kerin, Matej Cepin

Od 20. do 22. januarja 2012 bo v Domu sv. Ignacija pri sv. Jožefu na Poljanah. seminar za vse člane ŽPS, vodila ga bosta dr. Tadej Strehovec in Matej Cepin.
Rezervirajmo si čas!
Pri Svetem Jožefu je živo
Jezuiti pri Svetem Jožefu na Poljanah že 12. leto organizirajo neformalno izobraževanje za odrasle vseh starosti in poklicev z naslovom Šola za poslanstvo. Vpisujejo v pet različnih programov. 
Osebnostni razvoj 1 in 2 vsebujeta izbrane teme iz razvojne psihologije, medčloveških odnosov, razumevanja in obvladovanja čustvev, psihopatologije, skupinske dinamike. Namenjena sta vsem, ki bi radi bolje spoznali sebe, in vsem, ki delajo z ljudmi. 
Programa Sveto pismo in biblična skupina nam pomujata globlji vpogled v Knjigo knjig: v zgodovino nastanka, zgradbo, kulturno in literalrno ozadje, simbolni pomen, različne načine uporabe Božje besede v pastorali ... predvsem pa nas programa spodbujata k molitvi ob Svetem pismu. 
Program Duhovno spremljanje je namenjen tistim, ki so že zaključili druge programe (ali drugo ustrezno usposabljanje, npr. na Teološki fakulteti) in želijo delovati kot duhovni spremljevalci.
Vpišete se lahko (do 26. 9.) v enega ali več programov ali samo k izbranim predmetom. Za podrobnejše informacije pobrskajte po njihovi spletni strani www.ignacijevdom.si, pišite na e-naslov ignacijevdom@gmail.com ali pokličite go. Sonjo Pungertnik na tel.: 01/23-22-077 ali 051/613-374.
· V nedeljo, 25. septembra, bomo med družinsko sveto mašo ob 930 krstili malega Teodorja (ime v grščini pomeni Božji dar).
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Osrednja slovesnost letošnje Slomškove nedeljo bo 25. septembra ob 1500 pri 
Sv. Jožefu nad Celjem. Bogoslužju ob Slomškovih besedilih bo sledila sveta maša, ki jo bo ob somaševanju škofov in duhovnikov daroval kardinal Franc Rode. 
Letošnja Slomškova nedelja je povezana s 160-letnico dveh s Slomškovih ustanov: Mohorjeve družbe ter bratovščine Apostolstva sv. Cirila in Metoda. 
Mohorjeva družba je ustanova, s katero je Slomšek Slovencem želel dati dobre in poceni knjige. Je prva in najstarejša še vedno delujoča knjižna založba na Slovenskem. 

Apostolstvo Cirila in Metoda je Slomškova ustanova, s katero je Slomšek močno posegel v življenje Cerkve ne le na Slovenskem, temveč v celotni Evropi, saj se je z njo začelo prvo sistematično delo za ekumenizem, torej zbliževanje krščanskih Cerkva na evropskih tleh.

· V soboto, 1. oktobra, goduje Terezija Deteta Jezusa (Mala cvetka). Ta dan je misijonski dan redovnic. Ob 1800 bodo redovnice molile misijonski rožni venec.

· Katoliško gibanje Zakonci za Kristusa vabi zakonce, samohranilke/ce, razvezane, vdove/ce na duhovne vaje z naslovom Krščansko življenje, ki bodo od 7. do 9. oktobra v Domu sv. Jožefa na Brezjah. Za varstvo otrok je poskrbljeno. Prijave in informacije na tel: 031-454-831.
Slabi kristjani so, kateri v cerkvi vse svetnike omolijo, doma pa domače in sosede ogrizejo. Kadar se nam primeri, da koga neprevidoma razžalimo, 
naj sonce ne zaide, preden se z njim ne spravimo.  
                                                                                        Anton Martin Slomšek

Grajski Jurček 

