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On mi daje moč

Apostol Pavel nam v drugem berilu predstavlja svoje krepčilo; pravi namreč: »Vse zmorem v njem, ki mi daje moč.« 

Ravno tam, kjer pridemo do svojih meja, lahko zaupamo v drugo moč, v  moč, ki prihaja od Kristusa. Mnogi kristjani so imeli ta stavek na ustnicah, ko so stali pred težkimi in na videz nerešljivimi nalogami. Ko jih je bilo strah, da bi jim pri njihovem načrtu lahko grozila smrt, so si prišepetavali to apostolovo besedo. Premagali so svoj strah in naredili to, kar so spoznali kot svojo nalogo, ki jim jo je zaupal Bog.

Tudi ti poskušaj začeti ta teden z mislijo: »Vse zmorem v njem, ki mi daje moč.« In šepetaj si to, ko greš na delo, ko začenjaš težaven pogovor, ko obiščeš človeka, s katerim hočeš nekaj razčistiti. Kot te je nečesa strah, ko imaš občutek, da ti ta ali ona naloga odvzema veliko energije, tedaj imej pred očmi to besedo. Občutil boš, da te ta beseda povezuje z močjo Jezusa Kristusa. Ta je močnejša od tvoje lastne moči volje. Moč volje je naporna: zbrati se moraš, da se z vsemi svojim močmi lotiš dela. Če pa delaš iz Kristusove moči, boš svoje  naloge izpolnil lažje in z manj napora. (po Anselmu Grünu) 
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Vodnjak pri cerkvi Sv. Florijana 
Pod zvonikom cerkve Sv. Florijana stoji v steno vzidan baročni vodnjak. Vodnjak je iz leta 1780 in je bil najprej prizidan k zahodni steni redute na Gornjem trgu, kjer je sedaj Zavod za usposabljanje Janeza Levca. V vodnjak, ki je takrat stal ob zahodni steni redute, so speljali vodo iz dveh vodnjakov razpuščenega jezuitskega samostana, ki jo je polnila voda z grajskega griča. Leta 1862 so kamniti del vodnjaka preselili k cerkvi sv. Florijana, kjer stoji še danes.

K vodnjaku s treh strani vodijo stopnice. Na četrti stopnici, ki služi kot nekakšen podstavek, stoji čašasta skodela. Vanjo se steka voda iz ust moške glave, pritrjene pod školjčno lupino, ki je oblikovana po steni polkrožnega zaključka niše. Na vsaki strani niše sta ob steno prislonjena polstebra s kvadratnima nastavkoma, na katerih sloni trikotno čelo. Med stebroma je v višini njunih preprostih kapitelov izklesan napis: ECCE AQUA BIBENDAM CONSVL PROPINAT (prevod napisa »Glejte, voda! Za pitje jo župan ponuja.«)
Vodnjak je obdelan z reliefnimi pasovi rustike, kar je značilno za pozni barok – podobne lahko vidimo na portalih ljubljanskih meščanskih hiš s konca 18. stoletja.

Vodnjak je bil zaradi dotrajane instalacije več let v okvari in je tako predstavljal zgolj »presahel« spomenik na fasadi cerkve. Kljub njegovi visoki vrednosti in statusu kulturnega spomenika so ga dolga leta obiskovalci lahko le opazovali. V letošnjem letu je bila na podlagi pobude stanovalca Gornjega trga in sodelovanja g. župnika Jožeta Kokalja instalacija popravljena in iz presahlih ust je ponovno pritekla voda. 
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Na praznik malega šmarna 8. septembra 2011 smo se po sveti maši zbrali pred vodnjakom in proslavili njegovo ponovno oživitev. Po kratki predstavitvi  zgodovine Gornjega trga, cerkve sv. Florijana in vodnjaka smo s kozarci sveže vode nazdravili njegovi srečni prihodnosti, v upanju, da bo še dolgo nudil hladno osvežitev obiskovalcem Gornjega trga.  

Zapisal: Mitja Predovnik, Gornji trg 17, v Ljubljani, 20. septembra 2011
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Vir: Sto vodnjakov na slovenskem, Franci Horvat, Prešernova družba, 2005
Opomba: Več fotografij poiščite na župnijski spletni strani!
Podvigi naših ministrantov

V sredo, 28. septembra, je Mario Plešej zagovarjal svojo nalogo in postal magister politologije. Čestitamo!
V četrtek, 29. septembra, je Tomaž Gorenc odpotoval v Angolo, kjer bo do  božiča pripravljal svojo diplomsko nalogo iz geografije. Njegovo razstavo o šoli v Angoli si lahko do 1. novembra ogledate v Slovenskem šolskem muzeju, pri uršulinski cerkvi.
Drago Sopčič je odpotoval na večmesečni dopolnilni študij v Avstrijo, pripravlja se na magistrsko nalogo iz ekonomije. 

Bog vas blagoslavljaj, fantje!

V letu 2011 smo doslej pri Svetem Jakobu krstili 11 naših otrok:
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MAKS Bandur s Poti na Golovec 

· SHEILA Grabeljšek s Karlovške ceste 

· NIK Dolinar z Gornjega trga 

· JAŠ (JAKOB) Verčko s Hrenove ulice

· TIM Fabjan s Tesarske ulice

· GAŠPER Jurovič z Janežičeve ulice 

· OSKAR Gregorski z Grudnovega nabrežja 

· NIKA Dolžan s Cimpermanove ulice 

· HUBERT TEODOR, Oven s Prijateljeve ulice 

· MATEVŽ Mlakar s Prul 

· TEODOR JOŽEF Sedej s Prijateljeve ulice 

Družina Žakelj pa nam je s Kitajske poslala naslednje sporočilo:


Dragi prijatelji!

Z veseljem delimo z vami veselo novico, da se nam je 
8. septembra 2011 pridružila naša Klara.
Dekle je krepko (3770 g in 53 cm), pridno spi in je. Da so nad novo "igračo" Katarina, Lucija, Peter in Ana zelo navdušeni, ni potrebno posebej poudarjati.
Lep pozdrav od vseh Žakljev
· Oktober je mesec rožnega venca. Vsaj kdaj pa kdaj se pridružimo skupni molitvi v cerkvi: vsak dan pol ure pred večerno sveto mašo.
· V torek, 11. oktobra bo ob 1830 v stolnici slovesna sveta maša ob začetku akademskega leta, daroval jo bo ljubljanski nadškof Anton Stres.

· V letu socialne pravičnosti smo člani ŽPS in drugi laiki vabljeni na različna izobraževalno-duhovna srečanja:
· 12. november 2011, od 9h do 15h: komisije za oznanjevanje; vodita mag. Anton Berčan, Matej Cepin.
· 26. november 2011, od 9h do 15h: komisije za bogoslužje; vodita mag. Roman Starc, mag. s. Magda Burger. 
· 10. december 2011, od 9h do 15h: komisije za diakonijo; vodita Stane Kerin, Matej Cepin.
· Od 20. do 22. januarja 2012 bo seminar za vse člane ŽPS v  Domu sv. Ignacija (pri sv. Jožefu na Poljanah); vodita dr. Tadej Strehovec, Matej Cepin. 

· V letošnjem letu obnavljamo 42 let staro centralno ogrevanje v župnijski cerkvi. Priporočamo se za vašo finančno pomoč.  Prispevke v ta namen zbiramo v Skladu za obnovitvena dela 2011. Lahko jih oddate župnijskim duhovnikom ali med nabirko vsako prvo nedeljo v mesecu. 

· Vas zanima cerkvena glasba? Obiščite koncerte Sakralnega abonmaja, ki ga pripravlja novoustanovljeno Kulturno društvo Schellenburg*. V osmih sredinih večerih v uršulinski cerkvi se bomo sprehodili skozi cerkveno leto s starimi in novimi vokalnimi in vokalno-instrumentalnimi deli v izvedbi različnih slovenskih zborov, solistov in instrumentalistov. Vsi koncerti so brezplačni.
Prvi se nam bo 19. oktobra ob 1930 predstavil zbor Surrexit z zborovodkinjo s. Boženo Kutnar. 
Vzemite abonmajske knjižice na knjižnem pultu!
*Jakob pl. Schellenburg je bil ljubljanski mecen, ki je uršulinkam omogočil prihod v Ljubljano. Ulica pred uršulinkso cerkvijo se je pred l. 1945 imenovala po njem.
Grajski Jurček 

