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Prišel bo v slavi 

Svetega Frančiška Asiškega je eden od bratov nekoč vprašal: »Kaj bi storil, če bi vedel, da bo jutri prišel Gospod?« Frančišek je odgovoril: »Nič posebnega. Še naprej bi prekopaval vrt.« 

Ob misli na Kristusa kralja pomislimo na njegov drugi prihod ob koncu sveta, na sodbo in prihodnje življenje. Te misli nas lahko navdajo s strahom. Morda nas zaskrbi, ali so naši dragi pokojni res živi in srečni, morda nas je strah same smrti ali pa nepredstavljive večnosti. Lahko pa smo polni upanja in komaj čakamo svet brez revščine, vojn, bolezni. 
Mnogi znova in znova napovedujejo konec sveta, a Jezus je zelo jasno povedal, da nihče razen Očeta ne ve, kdaj bo napočil tisti dan. Premlevanje o potresih, vojnah in drugih »znamenjih« nas kaj lahko preusmeri proč od Jezusa. Lahko pa, nasprotno, zamahnemo z roko, češ: »Vsaka doba ima svoj delež vojn in tegob. Konec je še daleč.« Božja beseda in svetniki nam pravijo drugače: »Čujte in molite!« Vedno bodi pripravljen in potem naj te ne skrbi. Apostol Pavel in sveti Avguštin sta verjela, da je konec tik pred vrati. Oba sta se zmotila. A pravilno sta ravnala, ko sta ljudi spodbujala, naj bodo pripravljeni na Jezusovo vrnitev. 
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Prihajajoči advent je priložnost, da se spomnimo: ustvarjeni smo za nebesa.V tej perspektivi bo vsakdanje življenje dobilo nov pomen. 
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Me vidiš ali samo strmiš? 
(ob zaključku tedna zaporov)
Stara ljudska pesem poje nekako takole: Če greš po cesti in opaziš prazen, star pogled, prosim, ne hodi le mimo in ne glej tako, kot da ti je vseeno, amak reci: Pozdravljen, ti, pozdravljen!
Pogledati v oči tistim, ki trpijo, kjerkoli že so, ni lahko. Pa naj bo to  pogled lakote ali žeje, osamljenosti in ranjenosti, pogled ujetosti ali bolečine. Jezus nam govori o tem, kako pomembno se je ustaviti, videti (ne le strmeti!) in se odzvati na potrebe. Pri tem se lahko spomnimo, da s tem služimo tudi Njemu.

Ko se v molitvi odločamo, da bomo pogledali v oči njih, ki so obsojeni na realnost zapora, vidimo v njih tudi oči našega Gospoda.

Kajti lačen sem bil in ste mi dali piti, tujec sem bil in ste me sprejeli, nag sem bil in ste me oblekli, bolan sem bil in ste me obiskali, v ječi sem bil in ste prišli k meni.« … »Karkoli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili.« (Mt 25,35-36.40b)

Gospod, naj ti, ki so v zaporih odkrijejo duhovno moč za življenje, hrano Božje besede ter okusijo in vidijo, kako si dober.

Naj se tisti, ki so žejni pozornosti, osvežijo ob ljubezni Boga, družine in prijateljev.

Pomagaj tem v zaporih, da se ne bodo počutili same, zapuščene ali pozabljene. Pomagaj jim spoznati in si zapomniti, da so vsi ljubljeni in ustvarjeni po podobi Boga.

Opogumi vse družine žrtev in storilcev kaznivih delanj v zavesti, da niso same. Naj jih ljubezen in bližina Boga vsak dan oblači in podpira.

Potrdi vse žrtve v zavesti, da so ljubljene in da zanje obstaja podpora, ljudje in organizacije, ki skrbijo zanje.

Naj vsi zaprti vedo in čutijo, da niso pozabljeni, da Bog ljubi prav vsakega izmed njih. Daj moči vsem, ki delujejo v zaporu, da bodo podpirali tiste. Ki so osamljeni in zapuščeni, da bodo vedeli, da je Bog z njimi in jih ljubi.
Teden zaporov je nastal z namenom molitve in ozaveščanja o potrebah zaprtih in njihovih družin, žrtev kaznivih dejanj, zaporskega osebja in vseh, ki skrbijo zanje.Podpirajo ga predstavniki različnih krščanskih skupnosti in organizacij. Vabijo nas k molitvi. Več vzpodbud najdete na njihovi spletni strani www.center-ecce.si.



(iz priložnostne zgibanke ob tednu zaporov 2011)
Molimo za domovino!

Dragi bratje in sestre, živimo v zahtevnem času, ko se soočamo z velikimi in vsakovrstnimi težavami. Kmalu bomo morali na volitvah izbirati med različnimi ponudniki rešitev iz teh težav. Pri tem se zavedamo, da je dobra, poštena in pravična državna ureditev velik Božji dar, ki ga je treba izmoliti. Zato vabim vse člane Katoliške Cerkve, da v teh dneh molimo za našo domovino in vse njene prebivalce, da nam Bog nakloni svojo modrost, ki naj nas vodi pri odločitvah, ki nas čakajo, da bomo izpolnili svojo dolžnost, ki jo imamo pred Bogom in domovino.

Msgr. Dr. Anton Stres, predsednik Slovenske škofovske konference
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Iz smrti v življenje

Pred oltarjem lahko občudujete novo umetnino. Član naše jezuitske skupnosti, arhitekt Robert Dolinar, je našega polomljenega Kristusa z Orlovega vrha čudovito vkomponiral v drevo življenja. Hvala, Robi! 

Avtor razmišlja tudi o novem oltarju. Sedanji je bil namreč zgolj »začasno« postavljen takoj po drugem vatikanskem koncilu (!). Kar dolgo je vztrajal (. A naša čudovita cerkev si zasluži lepšega.

Srečanje članov ŽPS iz naše dekanije

V sredo, 9. novembra, so se pri Svetem Petru srečali člani ŽPS iz naše dekanije. Po uvodni molitvi dekana g. Dragana Adama so se pogovarjali o že tradicionalnem srečanju za člane ŽPS, ki je vsako leto na soboto pred praznikom Kristusa kralja v stolnici. Za predavateljico so tokrat – v letu socialne pravičnosti – povabili našo župljanko, gospo Mojco Kucler Dolinar. 

Razmišljali so tudi o dekanijskem dnevu družin spomladi 2012. Program se še pripravlja, datum še ni določen. 

Dogovorili so se, da v dekanijski svet povabijo še nekaj predstavnikov skavtov, Prenove v Duhu, neokatehumenskih skupnosti in redovnic.             (Barbara Toplak)
Starejša gospa s Prul, ki živi sama v trosobnem stanovanju, sprejme sostanovalko, ki bi ji bila v pomoč pri vsakdanjih opravkih. Informacije pri g. župniku.

APZ Alojzij Mav, ki vsak torek vadi v naših prostorih, je dosegel zlato priznanje na regijskem tekmovanju pevskih zborov v Kočevju. Čestitamo! 

Zbor Krog, ki tudi vadi pri nas, nas vabi na adventni koncert. Nastopili bodo  v sredo, 14. decembra, ob 1930.

V sredo, 28. decembra, pa nam bo po večerni sveti maši zapel komorni zbor Ave.  

· V nedeljo, 20. novembra, se končuje teden zaporov, začenja pa se teden Karitas. 
Popoldne bodo člani naše župnijske skupnosti (s svojimi avtomobili) poromali na Zaplaz. 

· Ta teden se na Teološki fakulteti še vrstijo Nikodemovi večeri z zanimivimi temami in predavatelji. 
· Člani naše zakonske skupine so se odločili, da bodo v sredo, 23. novembra, skupaj obiskali Nikodemov večer z naslovom Kdo ustvarja in kako delimo. Predavala bosta ekonomist Bernard Brščič in frančiškan p. Edvard Kovač. 

· Bog prihaja med nas v ta svet.
Vabimo vas na adventne večere, ki jih letos pripravlja jezuit p. Vili Lovše (voditelj duhovnih vaj, ravnatelj Šole za poslanstvo, sodelavec Družine). Pridite, da bomo skupaj razmišljali o božiču, ki ni le minula zgodovina niti otožen spomin na mladost, ampak se dogaja tukaj in zdaj. Prvi adventni večer bo v nedeljo, 27. novembra, pri sveti maši ob 17h.
· V ponedeljek, 28. novembra, bo srečanje staršev naših veroučencev. Pogovarjali se bodo o praznovanju božiča v naših družinah. 

· Miklavževo nedeljo bomo praznovali 4. decembra pri družinski sveti maši ob 930. To je ravno dan volitev. Miklavž nam bo prinesel tiste poslance, ki si jih bomo izvolili (. 
Nasmeh, prosim! 
Mala Maja ves mesec moli, da bi bilo za njen rojstni dan lepo vreme. Tisti dan pa lije kot iz škafa! Neverna varuška se ji posmehuje: »Vidiš, tvoj Bog te ni slišal!« »Seveda me je slišal,« je trdno prepričana Maja. »Samo, kot vidiš, je rekel NE.«

(resnična, iz knjižice Bog ima smisel za humor)

Grajski Jurček 

(po: Beseda med nami 2011/6)








