2. adventna nedelja                     4. december 2011 – leto XXVIII / 21
Prihaja! 
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Pomembno obvestilo: Najvišji Gospod prosi za vašo navzočnost ob prihodu svojega Sina na svet. Dogodku, kakšnega še ni bilo, bo sledilo veselo praznovanje na dveh lokacijah: v nebesih in na zemlji. Slovesnost se bo odvijala 25. decembra tega leta v večernih urah. Vabljeni!
Opomba: Dobrodošli so vsi; večerne obleke zato niso obvezne, blatni škornji pa niso zaželeni …

Dobrodošli v adventu, času upanja in pričakovanja! Naslednje tedne bomo veliko časa porabili za kupovanje in zavijanje daril, krašenje domov, obiske sorodnikov in prijateljev, predvsem bolnih, osamljenih. Krona vsega pa bo Jezusov obisk. Spomnil nas bo, da nas Oče ljubi; navdal nas bo z upanjem v življenskih preizkušnjah; odprl nam bo srce za nova spoznanja; dal nam bo svobodo brez krivde, ko bomo predenj polagali svoje grehe in neuspehe; predvsem pa nas bo napolnil z veseljem in mirom, ko nam bo znova zatrdil, da nas nosi v svojih dlaneh.
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Jezus že zavija darila in išče načine, kako bi prišel do nas. Še tri tedne časa imamo, da se pripravimo. Poiščimo »najboljšo obleko«. In očistimo si čevlje ... 

Kaj pa greh? 

V adventu nam Janez Krstnik naroča, naj pripravimo Gospodu pot. Zelo pomembno se mu zdi, da se pokesamo grehov. Greh ni preveč priljubljena tema. Misel, da imajo naši prestopki večne posledice, očitno ni v modi. Bolj sprejemljivo se zdi, da grehe in spodrsljaje prikrivamo ter se osredotočamo na naravno dobroto vsakega človeka.

Ljudje smo vsekakor dobri, saj smo krona Božjega stvarstva, imamo čudovite lastnosti in darove. Sposobni pa smo tudi grešiti in to sposobnost uporabljamo večkrat, kot smo pripravljeni priznati. Ko grešimo, krhamo odnos z Jezusom in prizadenemo ljudi, ki jih imamo radi. 

Vsi starozavezni preroki so govorili o grehu in o potrebi po pokori. Sam Jezus nas je spodbujal, naj se spreobrnemo in pokesamo. Papeži, svetniki, škofje in duhovniki skozi vso zgodovino ne nehajo pozivati vernikov, naj se spokorijo in prejmejo zakrament sprave. Nihče od njih ni z veseljem govoril o grehu, nikomur se to ni zdelo zabavno. Vendar so govorili in še vedno govorijo o tem, ker vedo, kolikšne moči in milosti smo deležni, kadar se spovemo grehov. Vedo, kako pomembno je kesanje za ponovno zbližanje z Jezusom in z ljudmi. Jezusova luč sije v naša srca in nas spodbuja, da razkrijemo greh in se osvobodimo njegovega primeža. V luči Jezusove ljubezni nam njegova svarila, naj pazimo in bedimo, ne zvenijo več kot grožnje ampak so prijazno svarilo prijatelja, ki pravi: »Poznam to pot, nevarna je. Pazi, kako boš hodil. Bodi previden!«

(po: Beseda med nami, 2011/6)
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Pri blaženem Lojzetu Grozdetu

Letošnje jesensko župnijsko romanje v nedeljo, 20. novembra, smo po odločitvi ŽPS namenili obisku romarske cerkve na Zaplazu, v župniji Čatež pri Trebnjem. 
Stransko kapelo v lepo preurejeni cerkvi so namenili oltarju, v katerem počivajo posmrtni ostanki mučenca blaženega Lojzeta Grozdeta. Zelo privlačen mozaik ob oltarju je delo jezuitskega umetnika p. Marka Rupnika in njegovih sodelavcev, ki imajo atelje v Centru Aletti v Rimu. 

Odpeljali smo se s kombijem in dvema avtomobiloma. Pridružili smo se redni romarski sveti maši ob 15h, po maši pa nam je čateški župnik spregovoril o življenju bl. Lojzeta Grozdeta in razložil simbole mozaika. Romanje smo namenili molitvi za našo domovino in državo. Utrjevali smo tudi svojo krščansko zavest, v kateri se čutimo soodgovorni za javno dobro. 

Po romarskem obisku cerkve smo se zadržali v družabnih prostorih, kjer smo opravili refleksijo – ovrednotenje osebnega doživljanja ob tem romanju. Mimogrede: ker cerkev na Zaplazu ni ogrevana, smo začutili, kakšna blagodat je prijetno topla župnijska cerkev sv. Jakoba.

(župnik p. Jože Kokalj)
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Srečanje dekanijskih ŽPS 19. novembra v stolnici

Okoli 50 članov ŽPS iz dekanije Ljubljana Center se je zbralo v stolnem župnišču na vsakoletnem srečanju, ki je namenjeno pastoralnemu izobraževanju in pogovoru.

Ker je letošnje pastoralno leto posvečeno razmišljanju o socialnem nauku Cerkve, smo dopoldne posvetili nekaterim vprašanjem socialnega nazora kristjanov. Zelo prijetno in strokovno obenem je o temi spregovorila članica našega ŽPS, Mojca Kucler Dolinar. Tudi pogovor je bil zelo živ in je pokazal, koliko pravih strokovnjakov imamo v naših ŽPS. Srečanje smo začeli z 20-minutno molitvijo, končali pa s klepetom ob prigrizku.

 (župnik p. Jože Kokalj)
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Kje so naši ministranti? 
Mariu Plešeju so v sredo, 23. novembra, na Ljubljanski Univerzi slovesno podelili magisterij (Čestitamo!). Takoj po tem je odpotoval v Francijo; vodil je skupino študentov s Socialne akademije v Ljubljani na »Socialnem tednu« v Parizu.  

Nekajkrat se nam je oglasil ministrant Drago Sopčič, ki v tujini študira nemški jezik. Tudi tam ob nedeljah ministrira. 

Iz poletne Angole pa se oglaša naš ministrant Tomaž Gorenc, prostovoljec na tamkajšnjem salezijanskem misijonu v Bengueli, kjer deluje v šolskem centru Laure Vikune. Takole piše: 

Pošiljam prisrčne pozdrave iz sončne Benguele, kjer poučujem angleščino, raziskujem ter zbiram informacije za diplomo. Opravljanje intervjujev – pogovorov s prebivalci je zelo zanimivo in raznovrstno. Danes sem bil na sedežu MPLA v Bengueli, ker ima stranka tam tudi manjši arhiv. Med drugim 
sem spoznal tudi guvernerja province Benguele. V veliko pomoč so mi moji znanci, ki jih poznam od prejšnega leta. 

Prejšni teden sem dočakal prvi dež (pričenja se "poletje"), ki je trajal celih

pet minut. Drugače se temperature gibajo okoli 28 stopinj. Zanimivo je med vikendi, ko vse "rine" na plaže – niso najboljši plavalci (. Obmorski turizem se močno razvija (v preteklosti je bilo morje bolj  vir hrane kot užitek)."
Tomaž

· Pridružite se nam na adventnih večerih vsako nedeljo ob 17h; letos jih pripravlja jezuit p. Vili Lovše, ki nas vabi k razmišljanju o Bogu, ki prihaja danes, v ta naš svet, za nas …
· Miklavževo nedeljo letos praznujemo na 2. adventno nedeljo, 4. decembra pri družinski sveti maši ob 930. 

· V torek, 6. decembra, goduje škof sv. Nikolaj – Miklavž, v sredo, 7. decembra, sv. Ambrož, škof in cerkveni učitelj, 13. decembra je god sv. Lucije, 14. decembra pa se spominjamo sv. Janeza od Križa, velikega cerkvenega učitelja. 

· V četrtek, 8. decembra, je nezapovedani praznik brezmadežnega spočetja Device Marije.
· V soboto, 10. decembra, bo seminar za člane ŽPS in druge laike. Vodita Stane Kerin in Matej Cepin.

· Zbor Krog, ki vadi v naših prostorih, nas vabi na adventni koncert. Nastopili bodo v sredo, 14. decembra, ob 1930.

· V petek, 16. decembra, se začne božična devetdnevnica. 
· V soboto, 24. decembra, je sveti večer. Družinsko »polnočnico« ob 1830 bodo pripravili veroučenci, pri polnočnici ob 24h pa poje župnijski zbor. V nedeljo, 25. decembra, pa praznujemo božič, za veliko nočjo drugi največji krščanski praznik. 
· Dan po božiču, 26. decembra, goduje sv. Štefan, prvi mučenec.
· V sredo, 28. decembra, nam bo po večerni sveti maši zapel komorni zbor Ave.
(po: Beseda med nami 2011/6)








