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Dragocen si v mojih očeh

Nekaj misli z adventnih večerov 2011, ki jih je oblikoval jezuit p. Vili Lovše, predstojnik Ignacijevega doma duhovnosti pri Sv. Jožefu na Poljanah.

· Pred cerkvijo sem srečal otroka. Držal je mamico za roko in čebljal o lučkah. V meni je prebudil nekaj lepega; toplino, prijaznost, veselje, potrpežljivost, nežnost, dobroto … Prav to je smisel adventa: da prebudi v nas tisto najlepše, tisto, kar JE v nas, pa ne opazimo več, pozabili smo, da je.

· Smisel življenja je naučiti se odločati se za dobro; vsak dan znova. Smisel življenja je v tem, da postajam to, kar že sem v Božji zamisli (pa ne vem, da sem).

· »Čujte!« naroča Božje beseda. Bodite pozorni na dobro v sebi, v drugih, v osnosih med nami. Bodite dobri, kot je dober Bog. Bodite dobri, topli, spoštljivi, lepi – taki, kot ste ustvarjeni. Bodite budni: ne pustite si ukrasti teh Božjih darov!

· Bog me je postavil med TE ljudi, v ta kraj in čas, v to resničnost. Ali vidim lepoto v svetu, ki mi je dan? Gledal sem orhidejo – kakšne barve! Kakšna lepota. Jo vidim? Jo vidim v človeku? Si jo upam videti? Jo zmorem videti? In zakaj ne? Kaj me ubija? Kaj me duši?

· Če mi je vseeno za ta svet, ki mi je dan, če živim le za užitek in udobje, če je moj bog trebuh – potem je, kot bi bil že mrtev.

· Bog hrepeni po meni in me roti: sprejmi to, kar SI v resnici. 
Sprejmi to vsak dan znova, ne le enkrat v letu. 

· Kolikokrat sem farizej: obsojam drugega, s prstom kažem nanj, 
gojim jezo (upravičeno!) in kuham zamero. 
Gospod, reši me zla! Ne odobravam njegovega zla, a tudi svojega zla ne odobravam. 
Namesto da se jezim, naj se ti zahvalim za tega človeka: 
hvala ti, ker me iščeš preko njega; hvala, ker iščeš tudi njega. 
Ne poznam njegovih časov, kot tudi svojih časov ne poznam, 
ne vem, kdaj in kako bova dozorela on in jaz. 
Ne poznam njegovega srca. 
A če ga obsojam, lahko umrem, kot je morda on umrl. 
Komu bom dal besedo v tem adventu? Laži? Ropu? Sovraštvu? 
S tem postajam enak kot on, še slabši. 
Se bom odločil, da živim, ali pa se zadušim? 
Ni mi ga treba spreminjati, nisem poklican za to; 
jaz moram spreminjati samo sebe, njega pa vodiš ti.

· Vsak dan znova preverjam, ali je moja pot prava; vsak dan se znova odločam, da me jeza ne zapelje v zamere in zagrenjenost, ko se v svojem farizejstvu počutim le malo manj kot Bog. 
Ves čas bojujem duhovni boj, o katerem so govorili apostol Pavel in toliki puščavniki: trudim se v sebi prebujati čuječnost, veselje, hvaležnost, dobroto, odpuščanje. 
Ves čas je na preži Lažnivec, da mi vse to ukrade. 
Če mu nasedem – kot Adam in Eva in vse generacije za njima – če mu nasedem, začnem sebe in svojo družino, prijatelje ropati ljubezni. 
Če se mu uprem, v meni raste dobrota, potrpežljivost, spoštovanje: Drugi to začutijo in vsi se napajajo ob meni.   

· Tako čudovito se je zavedati, kako zelo Bog hrepeni po meni! In kako jaz hrepenim po njem … Zavejmo se tega!

· Spominjam se pogovora z oskrbnikom koče. V mladosti ju je z ženo v gorah ujela nevihta. Strela je udarila v njegovo ženo. Ob njegovi pripovedi sem čutil njegovo stisko, strah, nemoč: ko je gledal ženo, vso ožgano, ko ji je skušal pomagati; ko je več dni trepetal za njeno življenje … žena je preživela, on pa se je za vedno spremenil. Ta preizkušnja mu je pokazala, kaj je v življenju bistveno; omehčala ga je, ga naredila bolj toplega, velikodušnega. Ni materialist, požrtvovalen je, skrbi za odnose, za ljudi: ob štirih zjutraj vstane, zakuri in pripravi obed, prijazno sprejema utrujene planince ...
· Stara zaveza je glasnik Božjega hrepenenja po človeku. Kaže, kaj imam, pa pozabljam, da imam. 
Kot vsi moram skozi staro zavezo: skozi suženjstvo, skozi puščavo, boje. Bog me vabi, da se v težavah zanesem nanj. Govori, da lahko sodelujem z Njim. Skozi staro zavezo me vodi v novo zavezo. 

· Vsa stara zaveza je eno samo hrepenenje Boga, da bi prišel do nas – do teh morilcev, lažnivcev … ki delaju iz zemlje kaos in iz svojih odnosov polomijo.
· Krščeni smo, toda: ali res živimo v novi zavezi? Ateist, ki Boga zanika? In jaz – vernik, ki sem si ga ustvaril po svoji podobi in ga imam vedno na ustih – oba malikujeva! Kajti takega boga ni. Prisluhniva NJEGOVI besedi, ne svoji … Sprejmiva tisto, kar Bog sam pravi o sebi, ne tisto, kar midva misliva o njem – takrat, ko sva jezna, prestrašena, žalostna … Takrat zlahka nasedeva večni hudičevi prevari, kot sta nasedla Adam in Eva; prepričal ju je, da sta si zaželela nekaj, kar je že bilo njuno, nekaj, kar sta že imela; mi delamo isto in za to smo pripravljeni ubijati … 

· Dokler s prstom kažem na kateregakoli človeka, sem še v stari zavezi – sem suženj, blodim po puščavi. Nove zaveze še povohal nisem! 

· Tako težko slišimo – šele velika stiska nas prebudi. Tudi skupna, narodna, stiska je lahko priložnost za prebujenje, da bi si upali živeti iz Božje moči, ne iz sebe.

· Bog se res trudi, da bi nam prišel do srca! 
O neizmerna potrpežljivost Boga, da bi si jaz upal verjeti, kaj sem v resnici! 
Zato je vsako leto advent in post, zato trpljenje … podiranje idolov, da bi si upali biti Njegovi …

(po spominu zapisala Tatjana)
· V soboto, 24. decembra, bo sveti večer, ko doma pokadimo in blagoslovimo stanovanje. Družinsko polnočnico bodo pripravili naši veroučenci, pri polnočnici ob 24h poje župnijski zbor. 
· V nedeljo, 25. decembra, je božič, zapovedani praznik Jezusovega rojstva. 

· V ponedeljek, 26. decembra, goduje Štefan, prvi mučenec, v torek, 27. decembra, evangelist Janez, v sredo, 28. decembra, se spominjamo nedolžnih otrok. 

· V petek, 30.decembra, se bomo spomnili svete družine. Praznik je prestavljen z nedelje po božiču (ko je letos Marijin praznik).
· V soboto, 31. decembra, na silvestrovo, je drugi sveti večer. Pri sveti maši se bomo zahvalili za vse milosti, prejete v tem letu.
· V nedeljo, 1. januarja, je novo leto in praznik Marije, svete Božje matere.
· Rezervirajte si dneve od 20. do 22. januarja, ko bo v domu sv. Ignacija na Poljanah seminar za člane ŽPS in druge laike. Vodila ga bosta dr. Tadej Strehovec in Matej Cepin. 

Nasmeh, prosim! 
Mamo je zanimalo, kaj so otroci delali pri verouku. Nejc ji je razložil: »Učili smo se o Izraelcih pri Rdečem morju. Izraelci so odšli iz Egipta, toda faraon jih je s svojo vojsko zasledoval. Prišli so do Rdečega morja in niso mogli čez. Egipčanska vojska se jim je približevala. Tedaj je Mojzes poklical po mobilniku, njihove letalske sile so bombardirale Egipčane, njihova mornarica pa je zgradila pontonski most, da so ljudje lahko šli čez morje.« Mama je zgrožena: »So vas res tako učili?!« »No, ne,« prizna fantič, »toda če bi ti povedal tako, kot so nas učili, mi ne bi verjela.« 
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