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Dopolnitev postave 

Jezus se je kot človek nahajal v točno določenem zgodovinskem trenutku, v jasno določeni verski družbi. Božja postava jim je pomenila vse. Vendar so varuhi postave preveč poudarjali svoje razlage in izročila, kar jih je pripeljala do tega, da so kršili Božjo postavo, misleč, da jo izpolnjujejo. Postava z njihovimi izročili je bila zanje sredstvo, s katerim so gospodovali nad množicami.

Jezus se je kot odrasel in kot učitelj vključil v to okolje, potem ko se je odločil za svojo temeljno izbiro: popolnoma izpolnjevati Božjo voljo, živeti od vsake besede, ki prihaja iz Božji ust. Odločil se je torej, da bo upošteval tisto Božjo besedo, ki odmeva v Postavi (petih Mojzesovih knjigah) in v prerokih, nameraval jo je izpolniti v vsej pristnosti. Zato tudi pravi: »Ne mislite, da sem prišel razvezat postavo ali preroke; ne razvezat, temveč dopolnit sem jih prišel.« Jezus deluje tako, da bi postava dosegla cilj, za katerega je bila dana. Postavo živi v polnosti in jo privede do izpolnitve na nepojmljiv način: tako da daruje svoje življenje. In če se kdaj zdi, da Jezus odpravlja nekatere predpise postave, pomeni, da so v tej točki postava in preroki izpolnjeni in so izčrpali nalogo, ki so jo imeli v zgodovini odrešenja.

Sveti Jakob v letu 2010

Najprej nekaj številk: 

· V letu 2010 smo krstili 6 otrok in dve odrasli osebi, stari 27 in 55 let. (prejšnje leto smo imeli 10, še prej pa 6 krstov). 
· Cerkveno smo pokopali 21 župljanov (lani 11), samo 9 je bilo previdenih. 
· V naši cerkvi se je poročil samo en naš par, drugod še dva para (leto prej: 4 poroke). 
· Verouk obiskuje 27 otrok, 3 manj kot prejšnje leto. 
Spremenili smo urnik svetih maš. Ob nedeljah imamo samo tri župnijske maše, sveta maša ob 1130 v angleščini ali španščini pa je namenjena tujcem. Med tednom ni jutranjih maš. Na 21. nedeljo med letom smo pri maši našteli 268 ljudi, kar je nekaj več kot lani. 
Po mašah je zaživela t.i. klubska soba s čajno kuhinjo. 
3. oktobra smo praznovali zelo prijeten župnijski dan. 

Uveljavlja se nova glasbena skupina ob organistki Petri Gorenc.

Izdajamo župnijski list (približno na dva tedna) z občasno prilogo Grajski Jurček, listič z Božjo besedo za vsak dan v mesecu, župnija ima tudi spletno stran z rednimi tedenskimi oznanili. 
V letu 2010 je ljubljanska nadškofija dobila novega nadškofa msgr. Antona Stresa, slovenska Cerkev se veseli blaženega Lojzeta Grozdeta, našo župnijo pa je prizadela smrt p. Lojzeta Kovačiča; jeseni je del pastoralnega dela v župniji prevzel p. Peter Lah. 
Izvolili smo nov, 25-članski župnijski pastoralni svet. 
Leto 2010 bo slovenskim vernikom ostalo v spominu po veličastnem praznovanju evharističnega kongresa 13. junija, ko se je v Celju zbralo 32.000 ljudi. Župnija pa je poromala v Stično in v Šentrupert, na grob bl. Lojzeta Grozdeta. 
Na cvetno nedeljo smo molili križev pot na Grad, ob prazniku sv. Jurija, zavetnika Ljubljane, smo se zbrali k sveti maši na grajskem dvorišču, ob prazniku naših rajnih pa smo se spomnili nekdanjega domobranskega pokopališča na Orlovem vrhu, pri molitvah je sodelovala častna straža Slovenske vojske. 
Na tradicionalnih postnih večerih smo razmišljali o evharistiji in molili ob Najsvetejšem, adventni večeri pa so nam spregovorili o dobrodelnosti, predstavili sta se naši župljanki, ki delata v medicini, študentke-prostovoljke z Gornjega trga in skupini, ki sta sodelovali na misijonih v Angoli in v Indiji. 
Pri šmarnicah smo uvedli novost: vsak ponedeljek so jih pripravile članice molitvene skupine, vsako sredo pa veroučenci. 
Naša cerkev ostaja prizorišče koncertov, ki privabljajo širok krog ljudi, radi jih obiskujejo tudi mnogi, ki sicer nimajo stika s cerkvijo. Pri nas so nastopili številni zbori in skupine: iz Danske, Italije, Švice, Nemčije, Južne Afrike, Norveški nacionalni zbor, pa zbor Gimnazije Ledina, zbor Alojzij Mav, zbor Glasbene matice, Vokalna akademija, APZ Tone Tomšič, Ave in drugi.
Za župnijo je bilo pomembno odprtje študentskega doma Alojzije Domanjko pri sestrah na Gornjem trgu in dom duhovnih vaj pri Svetem Jožefu, v sosednji župniji. 
Na podstrešju smo odkrili sliko Smrt sv. Uršule iz leta 1901, čudovito delo impresionista Ivana Groharja. 
Misijonarjem, ki so nas obiskali, smo izročili 1200 €. 
Na seznamu škofijske in župnijske Karitas je 35 oseb iz naše župnije. Zanje smo zbrali 847 €, izdali pa 778 €, in še 380 € za škofijsko Karitas. 
Glavni strošek je še vedno kurilno olje za ogrevanje cerkve. 
V izpraznjeno stanovanje v pritličju župnišča bomo preselili župnijsko pisarno, prostore pa bomo morali najprej temeljito obnoviti. 
Leto 2010 je bilo za nas pomembno tudi kot sveto Jakobovo leto. Praznovanju v Španiji smo se pridružili v začetku in ob zaključku leta, ko so nas obiskali prijatelji Slovenske poti sv. Jakoba, med njimi zakonca Marjeta in Metodij Rigler, ki sta bila glavna pobudnika za označitev Slovenske Jakobove poti. Dolga je 300 km in jo lahko prehodimo v desetih dneh. Sveto mašo ob zaključku Jakobovega leta je v naši cerkvi daroval španski duhovnik msgr. Rafael Arias, ki je več let deloval v Santiagu de Compostela. To veliko romarsko središče ob grobu sv. Jakoba je 6. novembra 2010 obiskal sv. oče Benedikt XVI.
zapisala: Tatjana H.
Na srečanju župnijskega pastoralnega sveta 30. januarja smo se pogovarjali o načrtu za preselitev župnijskih prostorov v pritličje župnišča. V podporo raznim obnovitvenim delom ustanavljamo Sklad za obnovitvena dela 2011. Nabirka prve nedelje v mesecu bo namenjena gospodarskim potrebam župnije. Podrobnejše poročilo sledi.

· V ponedeljek, 14. februarja, goduje sv. Valentin, duhovnik in mučenec, v nedeljo, 20. februarja, Jacinta in Frančišek, fatimska pastirčka, v četrtek, 24. februarja, pa apostol Matija.
· Mladi iz ljubljanskih frančiškanskih župnij so skupaj z glasbeno skupino Alfa in Omega, ki jo vodi prof. Nada Žgur, članica naše molitvene skupine, pripravili že drugi del glasbeno-scenske molitve Štiri obličja našega Gospoda. K molitvi svetlega dela rožnega venca nas vabijo še 27. februarja zvečer v cerkev na Viču. 
· Veselimo se odločitve Cerkve, da 1. maja, na nedeljo Božjega usmiljenja, papeža Janeza Pavla II. razglasi za blaženega. Verski tednik Družina ob tej priložnosti organizira vseslovensko  romanje v Rim. Zahvalno sveto mašo bo 30. aprila daroval kardinal dr. Franc Rode. Podrobnosti si oglejte v Družini – pričakuje vas na našem knjižnem pultu.
· Mladinska skupina, ki je lansko leto odšla v Angolo, je izdala koledar s fotografijami afriških otrok. Z nakupom koledarja podprete delo teh misijonskih prostovoljcev, ki se tudi letos pripravljajo na apostolat v Angoli.

· Papež Benedikt XVI. vabi mlade vsega sveta na Svetovni dan mladih (SDM) v Španijo. Več o tem preberite v Družini in na spletnih straneh www.rkc.si. 
Nasmeh, prosim! 
· Poslušaj fant, ali se imaš za Jezusovega vojaka?

· Seveda, gospod župnik!

· Lepo, lepo. A kako to, da te videvam v cerkvi samo za božič?

· Veste, jaz delam v tajni obveščevalni službi.

(Duhovitost duhovnih) 























































































































































(po: M. Galizzi)














