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Ne skrbite! 

Tudi če bi te mati pozabila, 
jaz te ne bom pozabil (Iz 49,15). 

Smo že kdaj opazili, kako nas tesnobnost lahko omrtviči? Strah pred dogodki, srečanji, nevarnostmi nas lahko popolnoma ohromi in našemu življenju odvzame zagon. 

Za številne med nami je skrb za naše ljubljene veliko breme. Soočamo se namreč z žalostno resnico, da jih ne moremo zavarovati pred vsemi nevarnostmi. Ne moremo preprečiti vseh bolezni, poškodb, napak, grehov … in končno: ne moremo ustaviti smrti. 
Kako osvobajajoča je zavest, da blaginja nas in naših dragih ni odvisna samo od nas! Kakšno olajšanje je, ko se zavemo, da Bog deluje v njihovem življenju – pogosto nevidno in nerazumljivo – in vstopi takrat, ko naša moč ne zadošča. Očetovi otroci smo in ne bo dopustil, da bi mu kdo spolzel iz rok!
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Jezus se nikoli ni prepustil tesnobnosti. Vse je izročal v Očetove roke. Tudi mi lahko ravnamo enako. Danes se za trenutek ustavimo in v svojem življenju poiščimo situacije in dogodke, ki nas najbolj razjedajo. Izročimo jih Njemu, ki jih edini lahko popolnoma obvlada. 
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Do župnijskih prostorov še lažje 
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Poročilo s sestanka ŽPS, 30. januarja 2011

»Župnijski prostori se selijo iz drugega in tretjega nadstropja v prvo, redovna skupnost pa bo uporabljala prostore v višjih nadstropjih,« je gotovo najpomembnejša informacija z zadnjega sestanka župnijskega pastoralnega sveta. Strinjali smo se, da je projekt prenove prostorov pomemben za župnijsko skupnost ter obljubili fizično in materialno pomoč. 
Za slednjo bo priložnost vsako prvo nedeljo v mesecu.

Srečanje smo pričeli z branjem in razmislekom o osmerih blagrih iz priročnika za ŽPS. Le-ti so dober temelj za osebno pripravo za vsak sestanek, kjer se pričakuje kooperativno delo, s poudarkom na pozornosti do drugih sodelujočih.

V nadaljevanju so nam predstavniki župnijskih skupin poročali o preteklem delu in načrtih. Posebej smo bili veseli besed s. Metke Kastelic, sestre salezijanke in odgovorne za oznanjevanje, da so verouk dodatno pričeli obiskovati trije otroci, da bodo z mladimi 1. maja poromali v Torino in napovedi prvega svetega obhajila, ki bo 2. maja in svete birme, ki bo 22. maja. V okviru priprav bodo birmanci in njihovi starši imeli v marcu pripravo v samostanu sester salezijank na Bledu in romanje na Brezje. Za mednarodno humanitarno pomoč bo poskrbela skupina štirih naših mladih, ki bo tudi letos pomagala v misijonu v Angoli.  

Proces razslojevanja družbe se kaže tudi večjem številu prošenj za pomoč ter sredstev namenjenih za reševanje socialnih stisk, za katere v župniji pod vodstvom Ane Mihičinac skrbi skupina za diakonijo in Karitas. Prihodki za Karitas (darovi iz nabiralnika ZA KARITAS pri knjižnem pultu) ne pokrivajo potreb prosilcev pomoči, zato preostali del zagotavlja župnija. Želja vseh je bila, da se podatki o prihodkih in pomoči, brez osebnih podatkov, objavijo v župnijskem listu. Ena od stisk današnjega časa je tudi osamljenost. Za vse (sem sodijo tudi veroukarji), ki ste pripravljeni obiskovati starejše, bo pripravljen seznam starejših in obnemoglih z naslovi. 

Skupino za liturgijo, ki jo vodi Darko Gorenc, je bila za pripravo jaslic deležna prav posebne pohvale in zahvale. Enako velja za skupino instrumentalistov, ki sodeluje pri nedeljski družinski maši, in jih združujejo Petra Gorenc. Veseli so bili pohval, želijo pa si novih sodelavcev in novih idej. Vabljeni!

Seznanili smo se še s projektom zagotovitve 500 toplih obrokov dnevno za socialno šibkejši sloj, ki ga vodijo frančiškani in pri katerem naj bi sodelovala tudi dekanija Ljubljana – Center (trenutno potekajo pogovori z MOL), s programom postnih večerov, ki jih bo na tematiko sedmih glavnih grehov s pomočjo sobratov oblikoval pater Peter Lah ter z aktualnimi dogajanji v Mariborski nadškofiji. 

Za ŽPS pripravil: Matjaž Dolinar
Zakonci v študentskem domu

Konec januarja so se člani skupine mlajših zakoncev srečali s študentkami iz študentskega doma pri sestrah salezijankah na Gornjem trgu 21. Povedali so, da je bilo srečanje čudovito; o čem so se pogovarjali, pa boste izvedeli v naslednji številki župnijskega lista. 
26. februarja goduje sv. Matilda 
Ste vedeli, da imajo poleg sv. Cecilije cerkvene pevke 
še eno zavetnico? 
Sv. Matilda je imela lep glas in je v koru samostana cistercijank pela s tako vnemo in pobožnostjo, da je dobila priimek »Kristusov slavček«. 
Sv. Matilda je živela v 13. stoletju. Izhaja iz plemiške družine Hackerborn na Saškem. Pri sedmih letih jo je obisk samostana, v katerem je živela njena starejša sestra, tako prevzel, da je želela tam ostati. Bila je zelo izobražena in tako je kmalu postala učiteljica v samostanski šoli. Bila je skromna, ponižna, ljubezniva in vedra redovnica. Poleg pokore, ki si jo je sama nalagala, ji je Bog pošiljal razne vrste dušnega in telesnega trpljenja. V adventu leta 1290 jo je bolezen spet priklenila na posteljo. Prvih pet let je včasih še vstala, zadnja leta pa ne več. Umrla je leta 1299. Je tudi priprošnjica slepih.

Zadaj in spredaj me obdajaš 
in svojo roko name polagaš. (Ps 139,5)
Pred ljudmi se človeku posreči 
marsikaj prikriti in si nadeti masko, 

pred Bogom nikoli … 

Napačno pa bi bilo, če bi misel na vest, 

kjer je človek čisto sam s svojim Bogom, 

človeku vzbujala le strah. 

Ista resnica mu je in more biti neštetokrat v veliko tolažbo!

(Alojzij Šuštar)
· Mladi iz ljubljanskih frančiškanskih župnij so skupaj z glasbeno skupino Alfa in Omega, ki jo vodi prof. Nada Žgur, članica naše molitvene skupine, pripravili že drugi del glasbeno-scenske molitve Štiri obličja našega Gospoda. K molitvi svetlega dela rožnega venca nas vabijo še 27. februarja zvečer v cerkev na Viču. 
· Veselimo se odločitve Cerkve, da 1. maja, na nedeljo Božjega usmiljenja, papeža Janeza Pavla II. razglasi za blaženega. Verski tednik Družina ob tej priložnosti organizira vseslovensko  romanje v Rim. Zahvalno sveto mašo bo 30. aprila daroval kardinal dr. Franc Rode. Katoliška Cerkev je ob tej priložnosti odprla posebno spletno stran o papežu Janezu Pavlu II. Oglejte si jo na naslovu www.karol-wojtyla.org.
· V podporo raznim obnovitvenim delom ustanavljamo Sklad za obnovitvena dela 2011. Nabirka vsake prve nedelje v mesecu bo namenjena tem delom.
· V sredo, 9. marca bo pepelnica, s katero začenjamo post – štiridesetdnevni čas priprave na največji krščanski praznik, veliko noč. Kot vsako leto vas vabimo k postnim večerom, ki jih letos oblikuje p. Peter Lah. Vsako postno nedeljo ob 17h bomo z patri jezuiti in razmišljali o sedmih glavnih grehih. 
Nasmeh, prosim! 
· Filozofi, ki verujejo v absolutno logiko, 
se niso nikoli poskušali pogovarjati z ženskami.

· Leta, ki jih ženska odšteje sebi, niso izgubljena: 
dodaja jih drugim.
· Moj Bog, če si povsod, 
kako to, da sem jaz nekje drugje?
(Duhovitost duhovnih)
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