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Predložil sem ti življenje in smrt, blagoslov in prekletstvo. 
Izberi torej življenje!
(prim. 5 Mojz 30,19)

Deset zapovedi v paketu
V času, ko je vse naprodaj, se moderni kristjani včasih vedemo, kot da bi bile Božje zapovedi artikel, ki ga lahko kupimo v trgovini. 

Deset? Ne, ne, dovolj bodo tri; v hladilniku mi bodo zgnile ... Tale se ne  ujema z barvo zaves; ona je preveč ostra, tole mi malo obrežite, ono skrajšajte … Šesta sploh ni več moderna, sedma in osma sta smešni, četrte nihče ne jemlje resno …
Ne, ne gre tako: Deset zapovedi lahko vzamemo samo v kompletu. 
Vse ali nič. 

Kot lučke na božičnem drevescu. Saj veste – zaporedna vezava: 

Če ena pregori, ugasnejo vse! 

(Gregor Čušin v monokomediji Jona, besni prerok) 

Pridi, Sveti Duh!
Naši birmanci so se pri eni zadnji veroučnih ur ustavili ob vprašanju, čemu želijo prejeti zakrament svete birme. Izpostavimo nekaj njihovih odgovorov:

· Da se zbližam z Bogom po Svetem Duhu. 

· Ker imam Boga rad. Za mojo družino bi bilo nerodno, če ne bi prejel tega zakramenta. 

· Želim si spregledati v verskem smislu. 

· Da bi postal boljši kristjan in bi se pustil voditi Bogu v življenjskih odločitvah. 

· Da bi lažje razumeval Boga in njegovo voljo. 

· Da s sveto birmo postanem zrelejša kristjanka. 

· Sveti Duh mi bo pomagal, da postanem dobra kristjanka, hkrati pa si želim bolje razumeti Jezusovo življenje. 

Birmanci bodo pred birmo obhajali svojo devetdnevnico, kjer je celo župnijsko občestvo povabljeno, da zanje moli in nadnje kliče darove Svetega Duha. Devetdnevnica bo potekala devet nedelj pred podelitvijo zakramenta. Začne se v nedeljo, 20. marca, med bogoslužjem se nam bodo kandidati za prejem zakramenta tudi predstavili. 

Ne samo birmanci, ampak vsa Cerkev potrebuje nove binkošti. Vsi bi morali še in še ponavljati: Pridi Sveti Duh, napolni tudi moje srce z ognjem svoje ljubezni!  Molimo za enajst naših birmancev, da bodo, napolnjeni z ognjem Svetega Duha, zaživeli kot kristjani, ki vedo, kaj Gospod od njih pričakuje!
s. Metka

Blaženi Janez Pavel

Veselimo se odločitve Cerkve, da 1. maja, na nedeljo Božjega usmiljenja, pokojnega papeža Janeza Pavla II. razglasi za blaženega. Posebno spletno stran o papežu Janezu Pavlu II. si oglejte na naslovu www.karol-wojtyla.org, Družina pa organizira vseslovensko romanje v Rim na slovesno razglasitev. Zahvalno sveto mašo bo 30. aprila v Rimu daroval kardinal dr. Franc Rode. 
V vseh slovenskih stolnicah je v petek, 4. marca 2011 potekala duhovna priprava na njegovo beatifikacijo.

Stolna župnija sv. Nikolaja v Ljubljani pa ob tej priložnosti in ob 550. obletnici Nadškofije Ljubljana pripravlja strokovni in pričevanjski simpozij, katerega cilji so: priprava na veliko noč in nedeljo Božjega usmiljenja, spoznavanje, poglobitev in oživitev duhovnosti Srca Jezusovega, globlje spoznanje o življenju in svetosti papeža Janeza Pavla II. ter molitev za blagoslov družin, naroda in države. Na srečanjih, ki bodo vsak postni petek ob 15h v stolnem župnišču, nas bodo nagovorili p. Viljem Lovše, p. Viktor Papež in Vinko Vegelj, p. Tomaž Podobnik, p. Anton Nadrah, kardinal Franc Rode, Janja Ahčin in Miro Šlibar.
Pustne šeme za Afriko
Za nami je Pustna Sobotna iskrica 2011. Pustni ples z dobrim namenom je znova presegel vsa pričakovanja in narisal nasmeh na obraze slovenskih misijonark in otrok v Ruandi in Burundiju. 
Na dobrodelno pustovanje je prišlo skoraj 2.000 maškar, s telefonskimi in sms-darovi, darovi maškar v dvorani, z Lučkami, brezalkoholno pijačo Pivovarne Union, Blatnikovimi in Trojanskimi krofi pa so zbrali 42.325 €. Ves ta denar je namenjen obnovi Centra za podhranjene v Burundiju in šolanje v Ruandi. 

Ignacijev dom duhovnosti pri Sv. Jožefu v Ljubljani vabi na:
· UVAJANJE V MOLITEV S TELESOM: spoznavanje in odkrivanje osnov molitve, meditacije in zakonitosti druženja z Bogom – od 25. do 27. marca  – vodita p. Jože Roblek in p. Ivan Platovnjak  
· POSTNA DUHOVNA OBNOVA: za globlje sprejemanje in razumevanje Kristusovega osebnega vabila za moje življenje – od 18. do 20. marca – vodijo
p. Viljem Lovše, p. Ivan Platovnjak in p. Jožko Zajec 
· ŠOLA ODPUŠČANJA: za vse, ki želijo doživeti, da je odpuščanje močnejše od obujanja mrtvih – od 01. do 03. aprila – vodita p. Ivan Platovnjak in p. Viljem Lovše 
INFORMACIJE IN PRIJAVE: vsak delovnik med 8. in 14. uro na tel. 051 613 374 in 01 23 22 077, ali na e-naslov zsi@rkc.si.

· V sredo, 9. marca, smo s pepelnico vstopili v postni čas, šesttedensko pripravo na veliko noč, ki bo letos 23. aprila. Obred pepeljenja, ki se ga lahko udeležite tudi na prvo postno nedeljo po vseh svetih mašah, nas spominja na našo minljivost in grešnost, a v nas ne vzbuja strahu in tesnobe, ampak nas kliče k ponižnosti pred usmiljenim Bogom.
· Vabimo vas k postnim večerom pri Svetem Jakobu. Letos bodo z nami jezuitski patri, ki bodo razmišljali o grehu in odrešenosti. Vzemite si čas vsako nedeljo ob 17h!  
· V podporo raznim obnovitvenim delom smo odprli Sklad za obnovitvena dela 2011. Prispevke v ta namen lahko oddate župnijskima duhovnikoma ali med nabirko vsako prvo nedeljo v mesecu.
· V soboto, 19. marca goduje sveti Jožef, Jezusov krušni oče.  V petek, 25. marca pa se spominjamo Gospodovega oznanjenja Mariji in praznujemo materinski dan. Teden med tema dvema praznikoma je še posebno posvečen našim staršem. 
Nasmeh, prosim! 
Če bi Bog teologom naročil, naj napišejo zapovedi, 
jih ne bi imeli deset, ampak tisoč.
(Duhovitost duhovnih)
Papež Janez XXIII. je nekoč stopil v knjigarno, ko so jo ravno prenavljali. Mizar, ki je montiral police, se je prav tedaj s kladivom udaril v prst in grdo zaklel. Papež je pristopil in ga prijazno okaral: »Kako pa govorite! Ne znate reči 'drek', tako kot drugi ljudje!«
Pozneje so se na ta račun šalili, da je bil Janez XXIII. edini papež, ki je učil pravilno kleti. 
(prim.: Družina, 2011/4)




















































































































































Spoštuj očeta in mater


Ne ubijaj


Ne nečistuj


Ne kradi


Ne laži


Ne želi tujega blaga


Ne želi tuje žene





Veruj v enega Boga


Ne skruni Božjega imena


Posvečuj Gospodov dan














