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Daj mi piti! 
Vodi me, Jezus, k studencu svojega veselega oznanila!

Pri tebi hočem piti veselje, 

spoznati Očeta in izprositi pogum, 

da v vseh drugih gledam brate in sestre 

ter jim ponudim svoj pozdrav 

kot kozarec sveže vode v jutranjem soncu. 

Izbrisati hočem prezir, 

prilepljen na obraz svojih bratov. 

Prejeti hočem od najmanjšega in najbolj zapostavljenega brata dar, 

ki ga nikoli ni mogel dati, ker ni nihče zaprosil zanj!

Podati hočem naprej živo vodo tvojega veselega oznanila!

(Glasnik veselega oznanila, 2011/3-4)

Obrazi revščine

Medškofijski odbor za kulturo pri Slovenski škofovski konferenci v začetku aprila v Lovranu pri Opatiji na Hrvaškem pripravlja forum za dialog med vero in kulturo z naslovom Obrazi revščine. 

Še pred nekaj leti je bilo videti, da je revščina v Evropi za vselej presežena. Živeli smo v prepričanju, da bo s splošnim napredkom revščina tudi drugod po svetu vse manjša. Toda izkazalo se je, da se je v Afriki med letoma 1981 in 2001 število revnih podvojilo. Položaj pa se je poslabšal tudi v razvitih državah, kjer trpi lakoto že okoli 15 milijonov ljudi, v ZDA je pod mejo revščine okoli 36 milijonov ljudi v EU pa celo 85 milijonov. Pomanjkanje dobrin razkriva širše razsežnosti revščine. Govorimo lahko o socialni evtanaziji, ki pomeni izključenost iz delovnega življenja zaradi brezposelnosti, izključenost iz potrošniške družbe zaradi klasične revščine, izključenost iz družbe zaradi pomanjkanja socialnih stikov in izključenost od mehanizmov moči in v vpliva, kar je nekakšna kulturna marginalizacija. Vedno več ljudi doživlja, da so odpisani, ker izgubljajo možnost pripadnosti prostorom in skupinam, ki živijo v razmerah polnega družbenega in kulturnega udejstvovanja. Milijonom se zaradi vsega tega majejo in podirajo stebri človeške istovetnosti; izgubljajo kulturno in duhovno streho nad sabo. Dunajski sociolog dr. P. Zulehner pravi, da so pri mnogih ogrožene tri človekove prapotrebe: ime, dom(ovina) in moč. 




(iz gradiva za župnijske svete dekanije Ljubljana)
Postni večeri pri Svetem Jakobu – greh in odrešenost

Na tretjem postnem večeru, 27. marca, bo naš gost p. Marjan Kokalj, kaplan v Dravljah. Pred vstopom k jezuitom je bil profesor slovenščine in glavni režiser in duša Škofjeloškega pasijona. To nedeljo nam bo spregovoril o požrešnosti in nečistosti. Sveto mašo bo spremljala glasbena skupina deklet iz naše župnije.

Naslednjo nedeljo, 3. aprila, nas bo nagovoril p. dr. Ivan Platovnjak, voditelj doma duhovnih vaj pri Svetem Jožefu v Ljubljani. Pred vstopom k jezuitom je bil škofijski duhovnik in profesor teologije v Mariboru. Še vedno predava na teoloških fakultetah v Ljubljani in Mariboru. Na postnem večeru bo govoril o nevoščljivosti. Pri maši bo pela Vokalna akademija. 

Na peto postno nedeljo, 10. aprila, bo zadnji letošnji postni večer vodil p. Jože Zajec, poznavalec vzhodnega krščanstva in voditelj Skupnosti krščanskega življenja v Sloveniji. Prejšnja leta je deloval pri p. Marku Rupniku v centru Aletti v Rimu. Z nami bo razmišljal o podobah Boga. Pela bo skupina Sirius iz naše župnije. 

Na peto postno nedeljo zvečer ob 20h vas vabimo h glasbenemu večeru z dvojnim naslovom In memoriam in Lux aeterna. Simfonični orkester Adoramus iz Dolnjega Logatca in mešani pevski zbor iz Podnanosa se bosta s tem nastopom spomnila pokojnih glasbenikov.
Nekaj misli o napuhu iz razmišljanja p. Ivana Brescianija s prvega postnega večera:

· Niso glavni grehi malce zastareli? Bi jih bilo treba posodobiti? Moderni človek je večkrat prepričan, da grehov ne gre predpisovati; greh je samo še stvar počutja. 
· Vsi grehi bežijo od Boga, napuh je edini greh, ki se Bogu zoperstavi. Hoče se meriti z njim. 

· Napuh je bolezen intelektualcev.

· Otrok, ki mu ne postavljamo meja, se razvije v ošabnega samovšečneža. 

· Napuh se skriva za sodobnimi pojmi samopodobe, kariere ipd. Tečaji za menedžerje so v marsičem neverjetno podobni usposabljanju v mafijskih družbah: vzgajajo samozavestne bojevnike, ki so prepričani v svoj prav in so jih vsi drugi sovražniki, ki jih je treba premagati ne glede na sredstva.
· Napuh se rodi iz krepostnih dejanj, zato ga je veliko tudi v cerkvenih krogih. Dobra dela zlahka pripeljejo do obsojanja drugih, »manj dobrih«. Ošaben človek je zato pogosto osamljen, zagrenjen, nemiren.

· Napuha nihče ne prizna. Zelo težko ga je opaziti pri sebi (in toliko lažje pri drugih!). Zato je terapija zelo težka.

· Nekaj zdravil proti napuhu: 

· Ponižnost, posebno pri presojanju napak drugih, ki niso tako svetniški kot mi (.

· Hvaležnost Bogu in vsem ljudem, s katerimi prihajamo v stik. Ko se trudimo opaziti vsaj kakšno pozitivno malenkost pri neprijetnem človeku, smo manj pozorni na napake.

· Duhovitost. Če se zmoremo nasmehniti lastnim napakam, lažje prenašamo tuje.

· Človečnost – preprosto priznanje, da smo vsi samo ljudje; iskanje človeške bližine namesto umika v vzvišeno osamo.
In ne pozabimo: že naše stare mame so govorile, da je napuh korenina vsega zla. Dokler ga ne izrujemo, vsi drugi grehi veselo uspevajo.
(poslušala in si poskusila zapomniti: Tatjana)

· Na tretjem postnem večeru, 27. marca ob 17h, nam bo p. Marjan Kokalj spregovoril o požrešnosti in nečistosti. Pela bo dekliška glasbena skupina iz naše župnije. Vabljeni!  
· Naši birmanci se s svojimi starši in botri devet nedelj pred birmo zavzeto pripravljajo na prejem Svetega Duha. Pridružimo se njihovi pripravi in z molitvijo podprimo njihova prizadevanja. 
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Šola – ključ za razvoj 
Naš župnijski sodelavec, vodja ministrantov, Tomaž Gorenc v Slovenskem šolskem muzeju na Plečnikovem trgu 1 (pri uršulinkah) razstavlja fotografije iz Angole, Malavija in Gane. Odprtje razstave z nastopom afriških umetnikov smo že zamudili, toda razstava bo odprta vse do 1. novembra 2011. 
· Tudi letos bodo na Radiu Ognjišče pripravili Radijski postni misijon, ki se bo odvijal od 10. do 16. aprila, od tihe do cvetne nedelje. Tokrat ga bo oblikovala neokatehumenska skupnost. 
· Na velikonočni ponedeljek, 25. aprila, bomo jurjevali na Gradu. Sveto mašo ob 17h bo s somaševalci daroval frančiškan p. Miran Špelič. Vabljeni so gasilci, skavti, narodne noše … in vsi Ljubljančani.
Nasmeh, prosim! 
»Oče, ali moram ob vstopu v samostan res popolnoma zapustiti svet?« 
»Ne boj se, fant. Če boš zares krščansko živel, bo svet zapustil tebe.«
Teolog: »Ali ti je moja knjiga pomagala bolje razumeti Sveto pismo?«

Puščavnik: »Nasprotno, moral sem uporabiti Sveto pismo, da sem razumel tvojo knjigo.«
 (Duhovitosti duhovnih)

Grajski Jurček 



































































































































































