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· Na velikonočni ponedeljek, 25. aprila, bomo jurjevali na Gradu. Slovesno sveto mašo ob 17h bo s somaševalci daroval frančiškan p. Miran Špelič. Vabljeni vsi Ljubljančani!
· Naši birmanci se devet nedelj pred birmo pripravljajo na prejem tega zakramenta. Njihove predstavitve so objavljene tudi v tej in naslednji številki župnijskega lista..
V nedeljo, 8. maja, bodo po kosilu s svojimi starši in botri poromali na Brezje. 
Zakrament svete birme jim bo v nedeljo, 22. maja, podelil birmovalec msgr. Vinko Vegelj. 
· Z nedeljo Božjega usmiljenja vstopamo v Marijin mesec maj, ki ga bodo kot vsako leto zaznamovale šmarnice. Vzemimo si čas za obisk delavniške svete maše in za družinsko molitev!

· V nedeljo, 15. maja, bosta v naši cerkvi nastopila Vokalna akademija Ljubljana in zbor ČarniCe.

· V soboto, 18. junija nas bodo obiskali The New World Singers, pevci iz Anglije. Peli bodo med sveto mašo in po maši. Ta večer se bomo spomnili prve obletnice smrti našega kaplana p. Lojzeta Kovačiča.

Nasmeh, prosim! 
Starec je grajal mladega meniha: »V tvojih letih sem delal deset ur na dan, drugih deset ur pa sem molil.« 

Mladenič mu je odgovoril: »Občudujem tvojo mladeniško vnemo. Še bolj pa občudujem tvojo zrelost, ki te je nagnila, da si opustil táko pretiravanje.«
 (Duhovitost duhovnih)
Pridi, Sveti Duh!
Naši birmanci se predstavijo
· Sem Anže Anžur, star 13 let. Zelo rad imam morje, kjer rad plavam in se potapljam.
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Za svoje birmansko geslo me navdihujejo besede Psalma 105: 

Zahvaljujte se Gospodu, kličite njegovo ime, 
dajte spoznati med ljudstvi njegova dela. 
Pojte mu, igrajte mu, 
premišljajte o vseh njegovih čudovitih delih. 
Ponašajte se z njegovim svetim imenom, 
naj se veseli srce tistih, ki iščejo Gospoda. 

Po birmi si želim hoditi v cerkev in pomagati. 
· Sem Ana Jakoš, imam 13 let. Mojo družino sestavljajo oči Renato, mami Vesna ter brat Jaka. Zelo rada imam živali, zato imam doma tudi dva mucka. Treniram show-dance, igram flavto, navdušuje pa me tudi petje ter ustvarjanje. V prostem času se zelo rada družim s prijateljicami, s katerimi se dobro razumem. 

Moje birmansko geslo se glasi: 
To je dan, ki ga je ustvaril Gospod, 
radujmo se in se ga veselimo, (Ps 118, 24). 

Ta stavek sem si izbrala, ker mislim, da se na nek način navezuje name, saj sem se dan pred sveto birmo, ki me čaka 22. maja, rodila jaz, kar se mi zdi zelo zanimivo. Sicer pa bi se morali prav tako veseliti vsakega dne, saj je to dar od Boga.

Ko bom prejela zakrament svete birme, želim redno delovati kot kristjanka v naši župniji. Sodelovala bom pri našem malem cerkvenem »orkestru«, v katerem igram vsako nedeljo in tako oblikujem nedeljsko sveto mašo.  

· Moje ime je Patrik Kristl, sem bodoči birmanec in učenec devetega veroučnega razreda. Vseh devet let sem verouk obiskoval v tej župniji. Vesel sem, da bom tudi birmo prejel v tej cerkvi. Posebej bi se rad zahvalil moji krstni botri, ki mi je vedno stala ob strani in ki bo tudi moja birmanska botra.

Blagor človeku, ki najde modrost, možu, ki si pridobi razumnost.  Kajti pridobiti njo je bolje kakor pridobiti srebro, njen sad je boljši od zlata.  
(Prg 3, 13-14)


To geslo sem si izbral, ker spadata modrost in razumnost med najpomembnejše človekove vrednote, ki pa se pogostokrat zanemarjata. Namesto njiju se, žal, poveličujejo denar in materialne dobrine. Če delamo tako, srečo v življenju težko najdemo. S pomočjo razumnosti pa najdemo pravilnejšo in najlepšo pot do sočloveka in Boga.
Po birmi bi rad še naprej ostal vključen kot vernik znotraj cerkve sv. Jakoba.

· Moje ime je Janez Nemanič, star sem 14 let. Zanimajo me predvsem naravoslovne smeri , ukvarjam pa se tudi z igranjem klavirja. Svojim staršem sem hvaležen, da sta me spodbujata in vzgajata v veri, vesel sem, da se je tudi moj brat Matjaž pridružil ministrantom.

Moje birmansko geslo je iz evangelija po Janezu in se glasi:
»Dokler sem na svetu, sem luč sveta«. 
Na ta stavek sem naletel pred kratkim, ko sem prebiral Sveto pismo. Izbiral sem med različnimi svetopisemskimi citati, vendar mi je ta še nekako najbolj všeč.  Spominja me, da brez Jezusa mi ne bi spoznali Boga in bi bili večno v temi in ne bi videli ljubezni, ki nam jo podarja Bog. Jezus pa nas je razsvetlil in nam pokazal, kako zelo nas ljubi Bog. Mislim, da me bo to geslo v prihodnosti opominjalo, da ni glavna stvar, kaj imamo, kako smo oblečeni, kam potujemo na počitnice, ampak da živimo, kakor nas uči Bog.

V župniji želim po birmi sodelovati kot ministrant, vsaj dokler se bo dalo, in morda kasneje prepevati v pevskem zboru. 

· Moje ime je Žiga Perko in štejem 14 let. Z mami živiva sama. Mami mi je pomagala, da sem se priključil verouku. Rad sodelujem pri raznih igrah, prav tako pa in imam rad delo z mlajšimi otroki, saj se z njimi zelo dobro razumem. V prostem času rad kolesarim, igram šah in občasno tudi nagajam. Najbolj so mi všeč igre, ki se igrajo na prostem, saj imam zelo rad naravo. Najbolje se razumem z bratrancem Juretom in sestrično Evo. 

Svoje birmansko geslo sem našel v Psalmu 22 in to v 11 vrstici. Takole se glasi: 
Tebi sem izročen že od rojstva, od materinega naročja, ti si moj Bog. 
To geslo sem si izbral, ker sem bil rojen pri 24-ih tednih, kar pomeni, da samostojno in brez pomoči Boga in zdravnikov ne bi preživel. Glede na vse mislim, da sem bil jaz Njegov in On moj že od rojstva. 
Po birmi želim v Cerkvi sodelovati kot kitarist v našem orkestru in seveda kot ministrant. 


































































































































































