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Padli so preden in ga počastili 
Herod se je imel za pomembnega, lastil si je celo oblast nad življenjem in smtrjo svojih podložnikov; pa vendar ni bil nič drugega kot vazal cesarja Avgusta, in to vazal, ki se je zelo bal za svoj prestol – zaradi njegove negotovosti so morali umreti betlehemski dečki. Cesar je bil resnična oblast. Pa je bil res? K imenu Avgust (kar pomeni božanski) si je nadel še vzdevek Soter tou kosmou – Odrešenik sveta! Visoko se je cenil, ni kaj. Ponosen na svoj vesoljni imperij je ukazal prešteti vse svoje podložnike. 
Ni se zavedal, da s tem le izpolnjuje Božjo voljo: to ljudsko štetje je omogočilo, da se je Jezus namesto v Nazaretu rodil v Betlehemu, kot je bilo napovedano pred več stoletji. Tam se je v čisti brezimnosti, daleč od Rima – središča sveta in Herodove kraljevske palače, daleč od reflektorjev in facebooka godila druga, resnična zgodovina, edina pomembna. Modri so jo opazili, ni jih preslepil blišč Herodovih dvorov, sledili so zvezdi in našli Otroka – resničnega Odrešenika sveta.
Naša naloga je, da v svojem času iščemo Betlehem: pod površjem vladarjev, medijev, politike, ekonomije … iščimo prostor, kjer se dogaja resnična zgodovina, kjer je prisoten Bog.
(iz razmišljanja p. Marka Rupnika pri zahvalni maši 29. 12. 2011 v Dravljah)
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Sveti Jakob v letu 2011 
Ob koncu leta je prav, da se ozremo nazaj: vsak trenutek leta, ki mineva, nam je bil podarjen; vsak od nas si je v teh dneh zavrtel svoj film in pregledal dogodke, srečanja, osebe in okoliščine, ki so mu oblikovale življenje – osebno, družinsko, pa tudi župnijsko in širše.
· Našo župnijo je gotovo zaznamoval odhod p. Petra Laha na novo službeno mesto v Rim, za predavatelja na Gregoriano. Kot duhovni pomočnik ga je zamenjal p. Ivan Rampre. 

· Spremljali smo razglasitve blaženih. 1. maja je papež Benedikt XVI. razglasil za blaženega nam tako dragega Janeza Pavla II. V maju so prenesli relikvije bl. Lojzeta Grozdeta na Zaplaz, kjer nastaja novo romarsko središče. Tudi naša župnija je poromala tja s prošnjo za našo domovino in državo. Septembra pa so bile razglašene Drinske mučenke, med katerimi sta tudi dve Slovenki, Krizina Bojanc in Antonija Fabjan. Umrle so decembra 1941 blizu Goražda, po smrti so jih vrgli v Drino.

· Velik dogodek je bila tudi birma. Naša župnija je imela to leto zadnjo večjo skupino birmancev, bilo jih je 11. Pred birmo so skupaj s starši poromali na Brezje, na Bledu pa so imeli dvodnevno duhovno obnovo. 

· V postnih večerih smo razmišljali o grehu in odrešenju, v adventnih pa s p. Vilijem Lovšetom o Jezusu, ki prihaja danes; ker nas ceni in ljubi.
· Naša župnija ostaja povezana z misijonarji. Na god župnijskega zavetnika apostola Jakoba so nas obiskali misijonarji, ki so bili tedaj na oddihu v Sloveniji. Ob misijonski nedelji nam je zapela pevka iz Jamajke, njeni predniki izvirajo iz Gane. Nekaj naših mladih pa je obiskalo misijon v Angoli. Tomaž Gorenc se je prav te dni po več mesecih vrnil domov. 

· Na cerkvenem podstrešju smo odkrili čudovito, dobro ohranjeno in povsem neznano sliko Ivana Groharja iz leta 1901. Sliko sv. Uršula lahko občudujemo na oltarju sv. Ane. 

· Ob naši podružnici, grajski kapeli sv. Jurija, prihajamo v stik s širšo skupnostjo. K praznovanju mestnega zavetnika sv. Jurija so vabljeni vsi Ljubljančani, prav tako tudi h križevemu potu, ki se na cvetno nedeljo vije od Florjanske cerkve do kapele sv. Jurija. Vsako leto postavimo jaslice v kapeli, skrbimo tudi za nekdanje domobransko pokopališče na Orlovem vrhu. 

· Naša druga podružnica, cerkev sv. Florijana, bo v dogovoru z g. nadškofom v naslednjem letu postala bogoslužni prostor Makedonske pravoslavne Cerkve, ki ima v Ljubljani nekaj tisoč vernikov. 

· V naši cerkvi smo lahko prisluhnili mnogim koncertom. Peli so nam Ave, Vokalna akademija Ljubljana, Čarnice, Komorni zbor Krog, APZ Alojzij Mav, nastopil je 120-članski sinfonični orkester iz Logatca s pevci, pa naše mlade glasbenice in Sirius, obiskali pa so nas tudi glasbeniki iz Francije, Anglije, Italije, Nemčije in ZDA. 
· Ob koncu leta se zahvaljujemo vsem, ki na kakršen koli način aktivno delujete v župniji, med drugim Mariu Plešeju, ki ministrira in priskoči na pomoč, kjerkoli in kadarkoli je potrebno in se nanj lahko vedno zanesemo; družini Gorenc, ki sodeluje pri bogoslužju, predvsem skrbi za petje in glasbeno spremljavo pri družinskih mašah, pogosto pa tudi med tednom, župnijskemu zboru s Srečom Valantom, Lilijano Stepic in organistom Markom Nemaničem; Tatjani Hernaus, ki ureja župnijski list in župnijske spletne strani; Emiliji Kotar, ki nam po maši postreže s kavo; vsem, ki čistijo in krasijo cerkev, redovnicam, vsem, ki finančno podpirajo naše delo, vsem, ki redno obiskujejo svete maše in predvsem vsem bolnim in trpečim, ki svoje bolečine in molitve darujejo za blagoslov naše župnije. Naj Bog vse bogato poplača!
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Zelo sem te vesel! 
Tiste dni se je zgodilo, da je prišel Jezus iz Nazareta v Galileji in Janez ga je krstil v Jordanu. Takoj, ko je stopil iz vode, je zagledal nebesa, ki se odpirajo, in Duha, ki se je spuščal nadenj kakor golob. In zaslišal se je glas iz nebes: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.« (Mr 1,9.11)

Tudi jaz sem bil krščen. Tudi nad menoj je Oče izrekel iste besede: »Ti si moj ljubljeni sin, moja ljubljena hči, zelo sem te vesel.« 
Na svetu nisem po naključju, ne vlada mi brezbrižna usoda. 
Nad mano bdi Ljubezen. 
Oče me kliče po imenu in me pošilja v svet s posebno nalogo, ki je ne more izvršiti nihče drug. Obdaril me je z vsemi sposobnostmi, potrebnimi, da jo izvršim. Noč in dan me spremlja in podpira. 
Se bojim, da ne bom zmogel? Se mi ne ljubi? Bi raje živel le sam zase in za svojo tako moderno »samouresničitev«? Me to osrečuje?

Začetek leta je prava priložnost za razmislek o tem, čemu sem na svetu in kam grem; prava priložnost, da znova prisluhnem glasu iz nebes: »Ti si moj ljubi otrok! Ne boj se, nikoli nisi sam! S teboj sem, ker te imam rad. Želim ti srečo in sem edini, ki ti jo lahko dá! Mi verjameš? Zaupaj mi!« 

· V petek, 5. januarja je tretji sveti večer. Naši predniki so na ta večer blagoslovili domove in nad vhodna vrata napisali »GMB« – začetnice imen svetih treh kraljev, kot jih je poznala ljudska tradicija (Gašper Miha in Boltežar). Morda je letos priložnost, da znova obudimo ta stari običaj. 
· V petek, 6. januarja, obhajamo praznik Gospodovega razglašenja ali svetih treh kraljev. Dopoldanska maša bo ob 930. večerna ob 1830. Veroučence vabimo, da k večerni maši prinesejo darove, ki so jih prihranili za lačne otroke v misijonih; 6. januar je namreč tudi misijonski dan otrok. 
· Dan po Gospodovem razglašenju, 7. januarja, praznujejo božič naši pravoslavni bratje. Naj Božje dete tudi njim prinese blagoslov in mir ter vse dobro v novem letu, ki ga začenjajo 14. januarja.

· V nedeljo, 8. januarja, se spominjamo Jezusovega krsta v Jordanu. Ta dan se »uradno« zaključi božični čas: bogoslužna berila bodo spregovorila o odraslem Jezusu; toda jaslice in božične pesmi nas bodo še vse do svečnice spominjale na betlehemsko dete. 
· V Skladu za obnovitvena dela zbiramo prispevke za ogrevanje cerkve in župnijskih prostorov, predvsem pa za obnovo centralnega ogrevanja, ki nas čaka spomladi.

Nasmeh, prosim! 
Mehanik pride v nebesa in se pritoži Bogu: »Veš kaj, saj nebesa so čudovita, toda mislim, da si me le prekmalu poklical k sebi. Niti štirideset let še nimam!« »Toda saj si star več kot 90!« se začudi Bog, »prešteli smo vse ure, ki si jih zaračunal svojim strankam in našteli smo jih za krepkih 90 let …«  
(iz: Bog ima smisel za humor, Založba Emanuel)
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