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Kako spremeniti svet 
Stari modrec je pripovedoval: »Ko sem bil mlad, sem bil revolucionar. Boga sem prosil: 'Gospod, daj mi moč, da bom spremenil svet.' Ko sem prišel v srednja leta in spoznal, da je pol mojega življenja minilo, ne da bi spremenil eno samo dušo, sem začel moliti: 'Gospod, daj mi milost, da bom spremenil tiste, ki prihajajo v stik z menoj: družino in prijatelje, in zadovoljen bom.' Zdaj, ko sem star in so moji dnevi šteti, sem prišel do spoznanja, kako sem bil neumen. Moja edina molitev se sedaj glasi: 'Gospod, daj mi milost, da spremenim samega sebe!' Če bi tako molil od samega začetka, bi najbrž ne zapravil svojega življenja.«

Gospod, zbudi svojo Cerkev 
in začni pri meni. 
Gospod, daj, da povsod na zemlji zavlada mir
in začni pri meni. 
Gospod, prinesi svojo ljubezen in resnico vsem ljudem 
in začni pri meni.
(Molitev kitajskega kristjana, iz: Božo Rustja, Drobne zgodbe za dušo)
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Živo oltarno občestvo 
Poročilo s srečanja ŽPS
V nedeljo, 17. junija smo imeli zadnje srečanje ŽPS-ja v tem katehetskem letu. To je bila tudi 30. obletnica ustanovitve ŽPS-ja v naši župniji.

Po uvodni duhovi misli smo naprej pregledali zgodovino župnije svetega Jakoba in okoliščine, ki so privedle do ustanovitve župnijskega pastoralnega sveta, saj v času gospoda Stanka Perčiča ta svet ni obstajal v takšni obliki kot danes. S prihodom jezuitov so se v župniji oblikovale različne nove oblike pastoralnih aktivnosti in ena od teh je bil tudi župnijski pastoralni svet. 

Obiskala nas je nekdanja članica gospa Iva Curk, ki se je vrsto let, v več mandatih aktivno in dejavno udejstvovala v župnijskem pastoralnem svetu. Ob tem nam je zaupala  ganljivo pričevanje o svoji težki bolezni, močni veri in zaupanju v Boga, brez katerega si ne predstavlja, kako bi prenašala to težko življenjsko preizkušnjo. Kljub bolezni še vedno priskoči na pomoč z različnimi strokovnimi nasveti glede obnove ter članki z opisi zgodovine naše cerkve.

V nadaljevanju je vsak član župnijskega sveta izrazil svoj pogled, opažanja, občutja in mnenja glede Cerkve v širšem pomenu ter Cerkve v malem – v naši župniji. Prišli smo do zanimivih zaključkov.

Kljub napakam imamo našo Cerkev radi in smo ob napadih javnosti nanjo prizadeti in žalostni. Zavedamo se, da je Cerkev taka, kakršni smo mi, kristjani. Ob  vsem tem se ne sme zamajati naša vera. Pomembno je, da aktivno živimo svojo vero in se dejavno vključujemo v delo župnije in širše skupnosti. Ugotovili smo, da je naša župnija nekoliko drugačna od drugih, saj se kljub njeni majhnosti tukaj zbira živo oltarno občestvo, ki ga doživljamo kot veliko družino. K temu je dodatno pripomoglo srečevanje po nedeljskih svetih mašah, kamor ste vsi lepo povabljeni!

Dotaknili smo se tudi priprav na prihajajočo zlato mašo patra Franceta Zupančiča, ki bo v nedeljo 29. julija, na Jakobovo nedeljo, in srečanja misijonarjev na praznik svetega Jakoba, 25. julija. Podrobnosti o vsem dogajanju bodo še naknadno objavljene.
Petra Gorenc
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V Ignacijevem domu duhovnosti pri Svetem Jožefu na Poljanah so patri jezuiti pripravili bogat počitniški duhovni program. Posebej vabijo na duhovne vaje v tišini, ko si človek vzame čas zase, se umiri, prisluhne Gospodu v svojem življenju in v Svetem pismu ter se morda tudi pogovori z duhovnim spremljevalcem. 

Od 14. do 19. avgusta bosta duhovne vaje vodila jezuit p. Ivan Platovnjak in Marijina sestra Irena Grandošek, laho pa se dogovorite tudi za kak drug datum, tudi trajanje in obliko lahko prilagodite svojim željam in potrebam. Obiščite njihovo spletno stran www.ignacijevdom.si in jim pišite (ignacijevdom@gmail.com) ali jih pokličite (01/232-20-77, med tednom, od 8h do 14h).
Podobne programe pripravljajo tudi sestre uršulinke v Hiši kruha pri Svetem duhu pri Škofji Loki. Program si oglejte na spletnem naslovu www.hisakruha.si, lahko pa jih pokličete na tel. 031-236-729. 
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Naši gostje
V naših prostorih vadi med drugumi tudi Komorni zbor Krog. Ustanovljen je bil leta 2005 kot manjša zasedba izkušenih pevcev mlajše generacije. Že leta 2007 je zbor zmagal na mednarodnem tekmovanju v Bad Ischlu, pozneje je dosegel odlične uvrstitve tudi v Švici, Italiji in v Mariboru. Izvajajo širok in raznolik zborovski repertoar in redno sodelujejo s priznanimi zasedbami in umetniki, posegajo pa tudi na neuveljavljena področja vokalne in instrumentalne glasbe.
Zbor je najprej vodil Michele Josia, nato pa Primož Malavašič in Živa Ploj Peršuh, sodelovali pa so tudi z mnogimi drugimi kvalitetnimi slovenskimi in tujimi dirigenti. Jeseni je vodenje zbora znova prevzel Michele Josia. 
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V nedeljo, 24. junija, je bilo zjutraj na našem dvorišču zelo živahno. Gostili smo 28 romarjev z Madžarske, ki so v soboto zaprosili za prenočišče. V počastitev 100-letnice svoje škofije (ki je najmlajša na Madžarskem) so se s kolesi podali v Rim! Prevozili bodo kakih 1000 kilometrov. Spremljala sta jih grko-katoliški in rimo-katoliški duhovnik. 
Gremo še mi? Rim nam je precej bližje kot Madžarom (.

· V sredo, 11. julija, goduje sv. Benedikt, zavetnik Evrope, 
v četrtek, 12, julija pa sv. Mohor in Fortunat, mučenca, zavetnika nekdanjega oglejskega patriarhata. 
22. julija je Krištofova nedelja, ko smo povabljeni, da v zahvalo za vsak prevožen kilometer darujemo stotin za vozila misijonarjev (MIVA). Sv. Krištof goduje v torek, 24. julija. 

· V sredo, 25. julija, pa obhajamo praznik našega župnijskega zavetnika, apostola sv. Jakoba Starejšega. Kot vsako leto se bomo na ta dan pri sveti maši ob 1830 srečali z misijonarji. 
· V četrtek, 26. julija, se spominjamo sv. Joahima in Ane, staršev device Marije, 27. julija pa godujeta sv. Kliment in Gorazd, učenca Cirila in Metoda.  
· Jakobovo nedeljo bomo letos praznovali 29. julija. Praznovanje bomo združili z zlato mašo našega nekdanjega župnika p. Franceta Zupančiča. Pridružite se naši skupni zahvali za 50 let mašništva! Slovesna sveta maša bo ob 930, sveta maša ob 8h pa zaradi praznovanja odpade. 
· V Skladu za obnovitvena dela zbiramo prispevke za obnovo centralnega ogrevanja. Svoj dar lahko oddate župnijskim duhovnikom ali med nabirko vsako prvo nedeljo v mesecu. 
· Ob prehodu  na novi strežnik so nam spremenili naslov 
župnijske spletne strani. 
Spremenjeni spletni naslov je: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/

Nasmeh, prosim! 
K papežu Piju XI., ki je papeževal od 1846 do 1878, je prišla zelo ugledna gospa, da bi se mu zahvalila: »Sveti oče, več let sem imela bolečine v nogi. Potem pa mi je v roke prišla ena vaša nogavica. Obula sem jo in takoj sem ozdravela!« Pij XI. je izbruhnil v smeh in dejal: »Draga moja gospa, resnično imate več sreče kot jaz. Vsako jutro obujem obe svoji nogavici, pa kljub temu komaj še hodim.«
