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Zlata maša p. Franceta Zupančiča
Veselite se v Gospodu, vedno se veselite! 
(pogovor z zlatomašnikom)
· France, spremlja te vedrina in veliko dobrega, plemenitega; izžarevaš svetlobo. Od kod prihaja vse to? Kako ti je to dano? 

Mirno lahko rečem, da to dela „Božja ljubezen“, ki „je izlita v naša srca po Svetem Duhu, ki nam je bil dan,“ kot piše sv. Pavel v pismu Rimljanom (5,5). Vsak dan prosim Svetega Duha, naj prežari moje srce s svojo Božjo ljubeznijo. Da, to je Božji dar in sem zanj Bogu zelo hvaležen.

· Pri pogovoru rad uporabljaš besede da je »lepo«. To tudi govori o tvoji drži in načinu življenja. Kako ga lahko opišeš?                                                              

Vesel sem, ker sem živ. Odkar pa sem doživel, da že živim večno življenje – da je torej moja duša nesmrtna – me spremlja neskaljeno veselje. V tem me potrjuje tudi Božja beseda, ki jo je tudi zapisal apostol Pavel: „Veselite se v Gospodu zmeraj; ponavljam vam, veselite se“ (Flp 4,4). Recept za to veselje pa mi daje Jezus sam, ki je rekel apostolom in pravi tudi nam: „Ostanite v moji ljubezni, ... da bo moje veselje v vas in da bo vaše veselje 

dopolnjeno“ (Jn 15,9.11). Prizadevam si za čisto, nesebično ljubezen. Tako ostajam miren in vesel. 
· Petdeset let duhovništva je pot, ki ima gotovo tudi vzpone in padce. Kaj so bili zate dvigi in padci? 

Poučevanje verouka mi je bilo v veliko veselje. Ko sem bil kaplan v Brezju v Mariboru, sva imela s katehistinjo pri verouku okrog tisoč otrok in mladih. Do četrtega razreda je poučevala ona, vse ostale sem imel jaz. Včasih je bilo zelo naporno, saj sem imel večkrat tri ure verouka zapovrstjo, kakor so pač otroci prihajali iz šole. Majhno veroučno sobo smo imeli v zvoniku in otroci so bili dobesedno nagneteni v klopeh. Vsi pa so radi hodili. Tudi pri nedeljskih mašah je bilo zelo veliko otrok. 

Z veseljem sem tudi obiskoval bolnike. Ko sem bil na svojem prvem kaplanskem mestu, pri sv. Magdaleni v Mariboru, sem bil včasih tudi večkrat na dan v bolnišnici. Ob prvih petkih sem redno obiskoval bolnike na domu. Vsako leto smo imeli okrog tisoč obiskov bolnikov; večino sem jih opravil jaz. Nikoli ne bom pozabil obiskov pri hromi in slepi bolnici. Kljub temu, da je bila že šestnajst let priklenjena na posteljo, je ostala vedra. Vedno sva najprej zapela kakšno pesem, nato sem jo spovedal in obhajal. Nato sva malo pokramljala in za slovo zapela še eno pesem. Z nekim drugim bolnikom, ki bi rad z menoj igral tarok, sem se dogovoril, da to prihraniva za nebesa. Zdaj me gotovo že čaka tam.

Največjo preizkušnjo sem morda prestal, ko se mi je srce vnelo za neko žensko. Preprosto mi je zasedla domišljijo. Kaj naj storim? Tedaj sem nekaj dni ves čas, ki mi je ostal od nujnih opravil, prebil v molitvi. Izročal sem se Gospodu in prosil njegovo pomoč. Bog mi je bil milostljiv. Dal mi je obilje svoje moči, da sem skušnjavo premagal.

· Kaj ti je kot delivcu zakramentov dajalo največ duhovnih in telesnih moči? 

Kot mlad kaplan sem v dveh letih pri sv. Magdaleni krstil več kot dvesto otrok. Mnoge matere so namreč svoje otroke krstile pri nas, ko so iz porodnišnice, ki je bila na koncu našega vrta, odhajale domov. Ali je bilo zame kot mladega duhovnika kaj bolj veselega, kot je bilo krstiti otroke? Mislim, da ne. Temu veselju lahko primerjam le še veselje, ki sem ga čutil, ko sem pripravljal otroke na prvo obhajilo.

Veliko sem tudi spovedoval. Hodil sem pomagat še na kakšno župnijo. To mi je bilo v veliko tolažbo. Ko sem se nekoč vrnil z Brezij, kjer sem spovedoval v soboto zvečer in v nedeljo vse dopoldne, mi je neki sošolec dejal: „To mora biti grozno. Vse dopoldne poslušati en sam deficit.“ „Če ne bi bilo brisanja deficita, bi bilo res hudo,“ sem mu odvrnil.

V veliko tolažbo mi je bilo tudi vodenje duhovnih vaj. Imel sem jih  za razne skupine: za ministrante, za mladino, posebej za maturante, za študente in izobražence, za može in žene, največkrat pa seveda za družine. Te vodim še zdaj vsako leto trikrat. Že več kot petintrideset let vodim tudi duhovne vaje v vsakdanjem življenju (DVŽ); vsako leto vsaj eno skupino. V duhovnih vajah čutim, kako Bog močno deluje v meni in v udeležencih. In to me poživlja.

· Od otroštva do danes je tvoje življenje prekaljeno z izkustvom Boga. Kako lahko najbolj opišeš doživetje Boga, svojo vero? 

To izkustvo Boga me res spremlja od otroških let. Kot štirileten otrok sem prosil svojo mamo, da sem smel z njo vsako jutro iti k sveti maši. Že tedaj sem čutil, da Jezus želi, da postanem duhovnik. Komaj sem čakal dan prvega svetega obhajila. Radost srca je bila ta dan nepopisna. In neizbrisna. Od takrat sem vsak dan hodil k svetemu obhajilu. Zgodaj sem začel tudi ministrirati. Enajst let sem opravljal to lepo službo, dokler nisem odšel v noviciat.

Zelo močno sem izkusil Božjo pomoč in njegovo bližino, ko so me kot osemnajst-letnega gimnazijca zaprli. Prišla mi je misel iz Svetega pisma, kako Bog tako skrbi za vrabce, da noben ne pade na tla brez Boga Očeta. O nas ljudeh pa je rečeno: „Vam pa so celo vsi lasje na glavi prešteti“ (Mt 10,30). Pa še: „Niti las z glave se vam ne bo izgubil“ (Lk 21,18). To mi je dajalo notranjo tolažbo. In ostal sem miren. Obenem me je prešinila še druga misel: naj trpljenje darujem za tistega, ki mi ga povzroča. V zaporu sem ves čas delal tako in v meni ni ostala niti najmanjša sled zagrenjenosti ali maščevalnosti. Tako delam še sedaj. To mi daje veliko notranjo tolažbo in mir.

Posebno doživetje sem imel tudi ob mašniškem posvečenju. Noč pred tem sem prebedel v molitvi. V samostanski cerkvi. Na koru.

Jezus v Evharistiji je središče mojega življenja. Čutim, da on živi v meni in jaz v njem. Želim, da on sam – tudi po meni – izkazuje ljudem svojo ljubezen. „Brez ljubezni nisem nič,“ rad ponavljam s sv. Pavlom (prim.1 Kor 13,2). Želim biti in ostati izraz Jezusove ljubezni do ljudi.

 (pogovarjal se je p. Beno Lavrih)
Vzemi, Gospod, in sprejmi vso mojo svobodo, moj spomin, 
moj razum in vso mojo voljo, karkoli imam ali premorem. 
Ti si mi to dal, tebi, Gospod, to vračam. 
Vse je tvoje, razpolagaj z vsem popolnoma po svoji volji. 
Daj mi svojo ljubezen in milost, to mi zadošča.

(sv. Ignacij Lojolski)
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V torek, 31. julija, goduje sv. Ignacij Lojolski, ustanovitelj jezuitskega reda. Našim patrom in vsem jezuitom želimo Božji blagoslov pri ude-janjanju njihovega poslanstva, in molimo zanje.
· V petek, 3. avgusta, se spominjamo Lidije, sveto-pisemske žene, prve spreobrnjene Evropejke (prim. Apd 16, 14), v soboto, 4. avgusta, pa Arškega župnika, Janeza M. Vianneya. V nedeljo, 5. avgusta, goduje Marija Snežna (Nives), v ponedeljek, 6. avgusta je praznik Jezusove spremenitve na gori, v sredo, 8. avgusta, god svetega Dominika, ustanovitelja dominikancev, v četrtek, 9. avgusta pa Terezije Benedikte od Križa (Edith Stein); v petek, 10. avgusta, goduje sv. Lovrenc, v soboto, 11. avgusta, sv. Klara (Jasna), redovna ustanoviteljica in v torek, 14. avgusta, Maksimiljan Kolbe, duhovnik in mučenec.
· V sredo, 15. avgusta, je zapovedani praznik Marijinega vnebovzetja (veliki šmaren). Svete maše bodo ob 8h, 930 in ob 17h. Maša bo tudi v grajski kapeli sv. Jurija ob 1130.
· V četrtek, 16. avgusta, se bomo pri sveti maši ob 1830 spomnili obletnice smrti slovenskega državnika Andreja Bajuka.
· Slovenska Jakobova pot (Camino) postaja vse popularnejša. Tako smo v torek, 24. julija, blagoslovili 30 kolesarjev, ki so prevozili celotno slovensko pot od hrvaške meje pri Brežicah do cerkve svetega Jakoba v Trstu. Ljubljanski Sveti Jakob je ravno na sredini poti.
· Novi naslov naše spletne strani: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/

Bog na dopustu?
Slovenska družina je na počitnicah v Franciji. V nedeljo se ustavijo v manjšem kraju, da bi šli k sveti maši. V gostilni natakarico vprašajo, kje je cerkev. »Do konca vasi in levo, malo je skrita. Samo ne vem, če je odprta. Danes je nedelja.« (resnična!)
