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Pustite otroke, naj prihajajo k meni, 
in ne branite jim, kajti takšnih je 
Božje kraljestvo. (Lk 18,16)
Dragi starši!
»Kaj želiš postati, ko odrasteš?« »Rad bi bil učitelj matematike,« mi z nasmeškom odgovori Manuel. »Jaz si želim postati zdravnica,« prijazno pove Ines. Vedno več otrok se nič kaj plašno približa in navdušeni izražajo svoje sanje in hrepenenja. Rad bi bil nogometaš, pa pilot, želim biti mama, nekdo bi bil rad duhovnik, drug inženir, taksist ali prodajalka.

Tako so na moje vprašanje odgovorili otroci v Angoli, v šestmilijon-ski Luandi, kjer je hoditi v šolo privilegij in zagotovilo za varno prihodnost. Namesto velike in težke šolske torbe so na glavi nosili lahek bambusov stolček, da so med poukom lahko zbrano sledili učiteljevi razlagi. Učilnica je bila ob vaški kapeli, za šolski zvonec pa je služila odslužena plinska jeklenka. V skromni platneni vrečki so
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imeli najosnovnejše šolske potrebščine; zadostoval je svinčnik in zvezek, zraven pa je sodil tudi lonček, iz katerega so med glavnim odmorom sre-bali sladko mleko. Koliko vedoželjnosti, zbranosti, prizadevnosti in veselja ob vsaki novosti, ki je prišla do malih črnih glavic. V razredu se jih je gnetlo tudi do petdeset, pa učitelju nikoli ni bilo potrebno povzdigniti glasu.

In vi, dragi starši? Kaj želite za vašega otroka, ko odraste? Želite, da bi poleg vseh glasbenih, športnih, umetniških, plesnih, računalniških … veščin postal kristjan? Da bi bil dober, usmiljen, pravičen, da bi znal v težavi in veselju stopiti pred Gospoda in zaupati v Marijino varstvo? Želite, da bi se vaš otrok v letošnjem veroučnem letu poglobil v pripravo na zakrament sv. obhajila ali sv. birme? Če je vaš odgovor pritrdilen, potem pravimo, da brez vašega sodelovanja, zgleda in udeležbe na srečanjih, pri nedeljski sveti maši in v župnijskem občestvu vaš otrok težko razume, kaj pomeni biti kristjan. Če ste v veroučnem letu 2011-2012 pripravljeni na skupno pot, vas z veseljem vabimo, da se z vašim otrokom udeležite prvega veroučnega srečanja. Zberemo se na župnijskem dvorišču v ponedeljek, 10. septembra, ob spodaj navedenih urah.

16h – 6. in 7. razred

16h – 8. in 9. razred – priprava na zakrament sv. birme

17h – 1. do 3. razred – priprava na zakrament sv. obhajila

17h – 4. in 5. razred

Prosimo, da se udeležite prvega srečanja, v primeru neodložljivega zadržka pa se najavite za osebni pogovor. Prosimo, da na srečanje prinesete tudi podpisano otrokovo veroučno spričevalo. Predstavili vam bomo potek veroučnega leta in se dogovorili za medsebojno sodelovanje. Naj bo otrokova veroučna šola tudi za vas priložnost, da najdete in poglobite stik z Bogom. Informacije v zvezi z veroučnim letom lahko dobite pri s . Barbari (041-811-369, barbara.poredos@gmail.com).

Veselimo se skupne hoje za Gospodom 
in molimo za blagoslov vas in vaših otrok. 

p. Jože Kokalj, župnik 

s. Barbara Poredoš

Majdi Zdešar

Šola, ki se edino s poučevanjem peča, je polovičarska! 

Mnogo bolj važno delo je vzgoja, 

ki se je nikoli ne sme ločiti od pouka. 

Pouk in vzgoja morata složno napredovati.
(bl. Anton Martin Slomšek) 
ZAHVALA
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V soboto, dne 18. avgusta 2012, smo pospremili Jožeta Žihra na njegovi zadnji zemeljski poti. 

Ob tem se prisrčno zahvaljujemo p. Jožetu Kokalju, ki je vodil sveto mašo in pogrebno svečanost. V nas je s svojim lepim in bogatim nagovorom vzbudil hvaležnost Bogu, da smo imeli dobrega, ljubeznivega, odprtega, rahlo čutečega in Bogu vdanega moža, očeta, dedka, brata, strica, prijatelja, sostanovalca in župljana Svetega Jakoba, Jožeta Žihra. 

Zahvaljujemo se duhovniku Gregorju Gorencu za njegovo somaševanje in molitev. Cenimo in hvaležni smo tudi župniku Tomažu Prelovšku, ki nam je dovolil in dal na razpolago cerkev Vseh Svetih na Žalah, kjer smo se zbrali k molitvi za pokojnika, imeli čudovito skupno sveto mašo in pogrebno slovesnost.  

Zahvaljujemo se tudi župnijskemu pevskemu zboru Svetega Jakoba pod vodstvom Lilijane Stepic, ki je v sodelovanju z župnijskim pevskim zborom iz Mengša ustvarjal prečudovito petje in še popestril že tako bogato in lepo sveto mašo in pogrebno svečanost.  Zahvaljujemo se Marku Nemaniču, ki je zbor spremljal z igranjem orgel. 

Hvaležni smo tudi Mariji Žiher, ki je z veseljem in z velikim občutkom zapela v pozdrav našemu dragemu pokojniku Jožetu slovensko izvedbo Schubertove Ave Marije.

Zahvaljujemo se vsem župljanom, še posebno stanovalcem Janežičeve 23 in Janežičeve 25, ki ste se udeležili molitve, svete maše in pogrebne svečanosti. 

Dobri Bog naj Vas vse nagradi s potrebnimi milostmi. Hvala Vam za vsak vaš dar, za svete maše, za cvetje in sveče, za vse molitve in žrtve ter za tihi, Bogu hvaležen spomin na Jožeta Žihra, dobrega sodelavca za Boga, župljana Svetega Jakoba.  

Vsi njegovi 
· V nedeljo, 9. septembra, se z družinsko sveto mašo ob 930 začenja veroučno leto, v ponedeljek, 10. septembra, pa začenjamo z rednimi veroučnimi srečanji.

· V četrtek, 13. septembra, goduje Janez Zlatousti, škof in cerkveni učitelj. V petek, 14. septembra, se spominjamo povišanja svetega križa. V soboto, 15. septembra, je spomin Žalostne Matere Božje, v petek, 21. septembra, pa goduje apostol in evangelist Matej (Matevž).

· Nedelja 16. septembra je v Sloveniji posvečena našim svetniškim kandidatom. Naslednja nedelja, 23. septembra, pa je Slomškova nedelja, saj v ponedeljek, 24. septembra goduje bl. Anton Martin Slomšek. 
· V torek, 25. septembra, bo v naši cerkvi nastopil pevski zbor Penska kapela iz Kaluge v Rusiji. Prepevali bodo rusko pravoslavno liturgično glasbo. Zelo priporočamo!

· Da nam bo toplo
Iz kurilnice so delavci konec avgusta odstranili staro peč in pirpravili prostor za novo. Prejšnji teden so montirali tri plinske kotle, naslednji teden pa sledi priklop. Vgradili bodo tudi nova kovinska vrata in dimnik. Obnova toplotne centrale je za našo župnijo velik finančni zalogaj. Prispevke v ta namen lahko oddate župnijskim duhovnikom ali med nabirko vsako prvo nedeljo v mesecu. Podrobno finančno poročilo bomo pripravili to nedeljo.
· Novi naslov naše spletne strani: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/

Nasmeh, prosim! 
Mama in njen najstniški sin zelo dobro poznata Sveto pismo. Pogovarjata se samo v svetopisemskih citatih. 
Zjutraj mama vidi, da bo sin zamudil pouk in mu zakliče: 
»Vstani in hodi!« (Lk 5, 23) 
Sin se samo obrne v postelji in zaspano odvrne: 
»Moja ura še ni prišla« (Jn 2,4).






