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Pridite k meni! 
V judovski veri je imelo tempeljsko bogoslužje zelo velik pomen. Tempelj je bil edino mesto, kjer je neskončno sveti Bog prebival med ljudmi. A tempelj je bil tudi kraj ločevanja: Judje so bili ločeni od poganov, ljudstvo od duhovnikov; v presveto – pred Boga – pa je lahko stopil samo veliki duhovnik in še to le enkrat na leto, po temeljitem očiščevanju.

Ko je Jezus umiral na križu, se je tempeljsko zagrinjalo pretrgalo od vrha do tal – odtlej ljudje nismo več ločeni od Boga in med seboj. Nikjer te edinosti ne doživimo bolj kot pri sveti maši. Vsakokrat, ko obhajamo sveto mašo, se pridružimo nebeškemu bogoslužju, vstopimo v kraljestvo, kjer je Bog vse v vsem. Združeni smo z angeli in svetniki, z vsemi vernimi po svetu  in z vsemi našimi rajnimi. Tedaj lahko začutimo, kako je v nebesih, kjer ni nobene ločitve. Zato se veselimo, kadar pridemo k maši! Tudi če nam v tistem trenutku molitev ni pisana na kožo, lahko pustimo, da nas češčenje nebes dvigne, da bomo močneje doživeli bivanje Boga med svojim ljudstvom. 

Dragi Šentjakobčani,

župnija, v kateri se človek rodi in preživi večino življenja, se globoko zariše v življenje in vtisne v dušo. Pri sv. Jakobu je moj dom, moja družina, moji prijatelji – tisti, s katerimi sem se videvala bolj pogosto (ŽPS, pevci in tisti, ki smo se srečevali v skupini in na duhovnih vajah), ter tisti, s katerimi sem se srečevala samo pri mašah. Pri sv. Jakobu so duhovniki - jezuiti, ki so bili vedno pripravljeni pomagati utrjevati moje korake na poti iskanja Gospoda.

Gotovo je v srcu najprej hvaležnost za vse to, kar počasi začenjam globoko v sebi odkrivati kot dar. Največ, kar v tej hvaležnosti morem storiti, je to, da se vas vseh spominjam v molitvi pred Gospodom in prosim za vas, naj vaše upanje ne usahne v časih, ki so tako viharni.

Na poseben način ste bili vsi v duhu prisotni pri maši v soboto, 25. 8. 2012, ob 8h, ko sem v trenutku izrekanja začasnih zaobljub za tri leta na glas potrdila, da po nekaj letih življenja v redovni skupnosti, v izmenjavanju tišine molitve in dela ter v oblikovanju odnosov odkrivam in prepoznavam to pot kot tisto, ki mi daje mir srca in smisel bivanju, ki vse moje življenje z vsem, kar sem živela, in z vsemi, s katerimi sem živela, povezuje v organsko celoto, zajeto v ljubeče naročje Kristusa, položeno in objeto v večni spomin Boga, kjer se že zdaj najdevamo vsi, ki smo tu kdajkoli preživljali skupaj trenutke zemeljskega življenja - ko bo prišel pa čas, ko bomo vsi v večnosti, bo pa naše najdevanje dopolnjeno v obljubljeni polnosti življenja. Vsi smo poklicani, da že tu in zdaj pričujemo za Božje kraljestvo, ki ni nič drugega kot življenje v tistem ljubečem odnosu do Boga in med seboj, ki ga je kot veselo novico prišel razodet Kristus.

Začasne zaobljube so dejanje, ki se odvija znotraj skupnosti, zato bom z vabilom, da se mi pridružite, počakala do večnih zaobljub, ki so bolj odprto javno dejanje. Do tedaj pa vas prisrčno pozdravljam in vam želim neumrljivega upanja v obljubo, ki nam je dana (z vseh strani nas stiskajo, pa nismo utesnjeni ...),

s.damjana

Zlata maša – ko zadiši po nebesih

Spoštovani zlatomašnik, dragi France!

Tisto jutro, na Jakobovo nedeljo, 29. julija 2012, je sijalo sonce. Jezuitsko Sonce na pročelju šentjakobske cerkve je – čeprav še v senci – žarelo. Ad maiorem Dei gloriam. Osem let si župnikoval tu in veseli smo bili, da si želel obhajati zlato mašo prav v naši cerkvi, med svojimi nekdanjimi župljani. 

V cerkvi svetega Jakoba navadno ni nobene gneče, to jutro pa smo pričakovali polne klopi in smo vsi prišli k maši bolj zgodaj; niti pevcem se še ni mudilo, korak je bil nekam prazničen. In pod korom nas je sprejel tvoj široki nasmeh in topli objem. Oče, ki sprejema otroke. 
»Saj si isti, kot pred dvajsetimi leti, France!« 
»Ah, jaz bom šel kar tak v nebesa!« 

France, ti si že v nebesih, sem pomislila. In ob tebi mi je, kot bi bila tudi jaz v nebesih …

Bog ti je dal glas in veselje do petja, toda – si rekel – ravno pred tem praznikom ti ga je vzel. Pa si le odpel zlato mašo! In mi s teboj.

Pri vsak imaši se zemlja dotakne nebes, pravijo. A tako malokrat to začutimo. Tvoja zlata maša je bila tak trenutek, ko smo si bili vsi blizu, prijatelji, ko ni nič motilo, ko se nikomur ni nikamor mudilo. Premalokrat se spominjamo Božjih del. Tvoj praznik nam je dal priložnost za to, da kakor Marija v sebi poiščemo dogodke, Božje obiske, in o njih premišljujemo. 

Bil si naš župnik v naših najstniških letih. »Če tikate svojega očeta in mamo, lahko tudi meni rečete France«, si predlagal. Ustvaril si domačnost, ki – saj veš – ni zmanjšala našega spoštovanja do tebe. Drugi oče si nam bil in šentjakobsko župnišče je postalo naš drugi dom. V vaši dnevni sobi smo prepevali trikrat na teden in še kdaj vmes. Po nedeljski sveti maši smo tu gledali televizijo, ker je bilo prijetneje kot doma … Se spomniš, ko smo v prvem snegu po verouku pozno zvečer hoteli iti na Grad – in si se šel z nami kepat? Pa peš na Žale, tudi ponoči, ko smo vso pot prepevali kanone? Ko smo odhajali na romanje in celo z domačimi na počitnice, smo k tebi prihajali po blagoslov. Zaupal si nam postavitev jaslic in tudi če te je kdaj skrbelo, tega nisi pokazal, niti takrat, ko smo delo končali pol ure pred polnočnico (in je za jaslice doma zmanjkalo časa).
V intervjuju ob zlati  maši si zapisal, da si vedno ohranjal v sebi zavest o Božji prisotnosti. Ni čudno, da ob tebi zadiši po nebesih …

V nagovoru p. Kokalja so izstopili drobci iz tvojega življenja, tudi tisti težki iz povojnih let, tudi zapor. Zapisal si, da si vse trpljenje daroval za svoje mučitelje in ni v tebi ostala niti sled zagrenjenosti. Res, o teh časih nisi nikoli hotel govoriti, a ne iz strahu ampak iz ljubezni.  Tudi v tem si nam bil zgled, ob tebi si ni bilo težko predstavljati nebeškega Očeta kot dobregha, usmiljenega, vedno na voljo. Blagor nam, ki nas je v odraslost pospremil tak učitelj in prijatelj! 

Pri ponovitvi zlate maše dva dni pozneje, na god sv. Ignacija, si pri sv. Jožefu v pridigi spregovoril o poslanstvu jezuitov. Poslanstvu, ki ga sam uresničuješ že več kot pol stoletja: biti ves z Gospodom, biti ves za ljudi: za mlade, bogoslovce, otroke, bolnike, predvsem pa za družine. Namesto da bi jokal nad trenutno krizo, prinašaš sonce, greješ, gradiš.

Ostani sonce, France. Bodi nam še naprej v blagoslov, še nam kaži Gospodov nasmeh in prinašaj njegov objem. Čeprav se tako redko srečujemo in še tedaj ni časa za klepet – toliko nas je! – ostajamo povezani v Gospodu. In gotovi, da bomo nekoč skupaj zapeli večno alelujo. Takrat bo glas jasen, nasmeh in objem še toplejši; in časa dovolj za vse ... 

Tatjana
Imel sem šest starejših sester in deležen sem bil nestetih objemov. 
Ni čudno, da jih lahko vse življenje delim in mi jih ne zmanjka.

p. France Zupančič

· Nedelja 23. septembra je Slomškova nedelja, saj 
v ponedeljek, 24. septembra goduje bl. Anton Martin Slomšek. 
· V torek, 25. septembra, bo ob 20h v cerkvi sv. Jakoba nastopil pevski zbor Penska kapela iz Kaluge v Rusiji. Prepevali bodo rusko pravoslavno liturgično glasbo. Zelo priporočamo!

· V sredo, 26. septembra, godujeta mučenca Kozma in Damijan, 
v četrtek, 27. septembra, pa Vincencij Pavelski, duhovnik in ustanovitelj lazaristov ter duhovni oče naših Marijinih sester.
· V četrtek, 27. septembra, ob 19h smo vabljeni v cerkev sv. Florijana, kjer Zdravniško društvo prireja koncert Lekovega pevskega zbora. 

· V soboto, 29. septembra, godujejo nadangeli Mihael, Gabriel in Rafael. 

· 30. septembra je 26. nedelja med letom. Goduje sv. Hieronim, duhovnik in cerkveni učitelj, prevajalec Svetega piama, ki je bil doma iz naših krajev.

· Da nam bo toplo. Prenova toplotne centrale je v opolnem teku. V odboru za prenovo so razen župnika še: Andjelko Barat, cerkveni ključar Matjaž Dolinar in magister Mario Plešej. Odstranili smo staro opremo in pripeljali opremo za ogrevanje na plin. Finančno smo odvisni izključno od prispevkov našega oltarnega občestva. Sredstva zbiramo v posebnem skladu. Do konca maja smo zbrali 10.097 €, 202 plamenčka na našem plakatu. V zadnjih treh mesecih smo zbrali še 4.920 € in dodali 98 plamenčkov. Skupaj smo v sklad naložili 15.017 €, kar je nekaj manj kot tretjina potrebnih sredstev. Zelo se priporočamo. 
· Naš novi spletni naslov: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/

(po: Beseda med nami, 2012/4)








