26. nedelja med letom 
       30. september 2012 – leto XXIX / 19
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Pridite in poglejte! 
Prišel je torej v samarijsko mesto, imenovano Sihár. Tam je bil Jakobov studenec. Jezus je bil utrujen od poti in je kar sédel k studencu.  Tedaj je prišla neka žena iz Samarije, da bi zajela vode. Jezus ji je rekel: »Daj mi piti!« Samarijanka mu je rekla: »Kako vendar ti, ki si Jud, prosiš mene, Samarijanko, naj ti dam piti?« Jezus ji je odgovoril in rekel: »Če bi poznala Božji dar in če bi vedela, kdo je, ki ti pravi: ›Daj mi piti,‹ bi ga ti prosila in dal bi ti žive vode.« /…/ Žena mu je rekla: »Gospod, daj mi te vode, da ne bom žejna in ne bom hodila sem zajemat.« Rekel ji je: »Pojdi in pokliči svojega moža in pridi sem!« Žena je odgovorila in mu rekla: »Nimam moža.« Jezus ji je rekel: »Dobro si rekla: ›Nimam moža‹; kajti pet mož si imela in ta, ki ga imaš zdaj, ni tvoj mož. To si prav povedala.« Žena mu je dejala: »Gospod, vidim, da si prerok. /…/ Tedaj je žena odložila vrč, odšla v mesto in pripovedovala ljudem: »Pridite in poglejte človeka, ki mi je povedal vse, kar sem storila. Kaj, če je on Mesija?« Odšli so iz mesta in se napotili k njemu. (prim Jn 4,5-30) 
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Pridite in poglejte!

Srečanje župnijskega pastoralnega sveta, 16. septembra 2012 
Prisotnih je bilo 14 članov, večina odsotnih se je opravičila, kar nas veseli, saj kaže, da nam naša srečanja veliko pomenijo in čutimo odgovornost do drugih članov ŽPS. 

Srečanje smo začeli z molitvijo za blagoslov novega pastoralnega leta. Potem smo se ustavili ob vprašanju: Kako se počutiš? Zdajle v svoji koži, med temi ljudmi, v župniji, v širšem okolju … Podelili smo si svoje občutke ob koncu počitnic. Poletje je bilo prijetno, spočili smo se, optimistično gledamo naprej kljub krizi in nekaterim stvarem, ki nas motijo – omenili smo medije, ki tako pristransko nekatere dogodke napihujejo, drugih pa niti ne omenijo: na Stični mladih se je, na primer, zbralo kakih 5000 mladih, ob vseh slovenskih škofih, pa jih je komaj kdo opazil. Novice naj ne le informirajo, ampak človeku pomagajo k dobremu, kajne?

Številke v Cerkvi niso najpomembnejše, a nas vendar veseli, da se je število naših veroučencev povečalo. Pomembnejše pa je, kaj bomo vsi skupaj naredili za boljše medsebojne odnose – ti ustvarjajo živo župnijsko skupnost, ki priteguje, ker govori o Bogu ljubezni. Odločili smo se, da v ŽPS povabimo nekaj novih članov, predvsem iz vrst staršev naših veroučencev. Dogovorili smo se, da se bomo letos srečevali pogosteje, enkrat mesečno. Razmišljamo tudi o kakšni enodnevni duhovni obnovi. Prvo naslednje srečanje bo v nedeljo, 14. oktobra. Dotlej bomo prebrali začetni del publikacij Leto vere (do str. 11) in Pridite in poglejte (do str. 10). Kdor ju še nima, naj se oglasi pri g. župniku.
Novo pastoralno leto je papež razglasil za leto vere, naši škofje pa nas ob tem v dokumentu Pridite in poglejte! vabijo k novi evangelizaciji. Vse dejavnosti (pridige, verouk, razna srečanja, skupine …) naj vodijo k poglobitvi osebne vere. Kajti le kdor je osebno srečal Kristusa, lahko pričuje o njem. Kot Samarijanka, ki je po srečanju z Jezusom tekla v mesto in vse povabila k njemu. 

To leto bo priprava na izdelavo podrobnega vseslovenskega pastoralnega načrta, ki ga bomo skupaj sestavljali več let. V vse svoje razmišljanje, načrtovanje in delo pa želimo povabiti Svetega Duha. Uvodno srečanje na škofijski ravni je bilo septembra, najprej za duhovnike, nato z istim programom še za laike. Nadškof Anton Stres in sociolog Branko Cestnik sta predstavila glavne poudarke leta vere in pastoralne prenove. Iz naše župnije smo se srečanja poleg g. župnika udeležili Darko in Tomaž Gorenc ter Tatjana Hernaus, podrobno poročilo sledi. 

Dogovorili smo se, da vsaj za nedeljske svete maše vnaprej pripravimo razpored bralcev bogoslužnih beril (za to bo poskrbela s. Barbara). Namen tega je, da sestram in duhovniku ne bo treba skrbeti, kdo bo bral berila; predvsem pa se bo bralec lahko doma pripravil. Božja beseda ima osrednje mesto v krščanskem bogoslužju in ni vseeno, kako je prebrana. K branju ste poleg starih bralcev povabljeni tudi novi, predvsem starši  veroučencev. Pod prezbiterij bomo postavili stojalo z lekcionarjem, tako si bo lahko kdorkoli ob obisku cerkve prebral nedeljsko Božjo besedo.  

Prenova toplotne centrale je skoraj končana, tudi preostalo kurilno olje so odpeljali, čiščenje cisterne pa je predrago, zato bo še malo počakalo. Stroški so sicer visoki, toda prepričani smo, da je bila obnova nujno potrebna in zanjo smo se odločili, ker se nam zdi počutje ljudi pomembnejše od denarja. Petino sredstev bo prispevala naša jezuitska skunost, ki tudi uporablja centralo. Natančno poročilo o zbranih in porabljenih sredstvih bomo objavili takoj bo zaključku del.

Tatjana Hernaus

Katoliško gibanje Zakonci za Kristusa vabi zakonske pare, pa tudi samohranilke/ce, razvezane v Dom duhovnih vaj sv. Jožefa na Brezje, k sestram frančiškankam BS, na duhovne vaje z naslovom Krščansko življenje, ki bodo od 12. do 14. oktobra 2012. Duhovne vaje pomagajo udeležencem živeti krščansko življenje v današnjem svetu (predavanja, pogovori v skupinah, pričevanja, molitev, priložnost za dobro spoved, sveta maša). Teme: Božja ljubezen,Kaj pomeni biti kristjan, Spreobrnjenje in vera, Krščanski ideal: ljubiti Boga, Ljubiti svojega bližnjega, Življenje v Svetem Duhu, Sprejemanje Svetega Duha, Rast v Svetem Duhu. 

Organizirano je varstvo otrok. Prijave in informacije na GSM: 031-454-831 (expert.doo@siol.net,  www.zakonci.net).
Gibanje Prebudimo Slovenijo vabi na letno študijsko srečanje v soboto, 13. oktobra, na Otočcu. Program bo trajal od 930 do 13h. Enajst predavateljev – strokovnjakov nam bo predstavilo svoje poglede na kulturno, politično, ekonomsko … stanje v Sloveniji. Bodimo aktivni državljani! Pustimo se poučiti še od koga razen »neodvisnih« medijev, da si bomo lahko ustvarili lastno, bolj uravnoteženo mnenje. In nato morda kaj storili za izboljšanje stanja.  
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Članica ŽPS, Sonja Zaletelj, lastnica frizerskega Studia Pramen z Gornjega trga, je za obnovo kurilnice namenila svoj enodnevni  zaslužek. Da bo izkupiček čimvečji, vabi župljane, naj čimbolj množično izkoristijo njene frizerske usluge v soboto, 20. oktobra. 
Da ne bo gneče, si rezervirajte termin na tel. 041 869 159. 
· V nedeljo, 30. septembra, goduje Hieronim, duhovnik in cerkveni učitelj, spominjamo pa se tudi svetniškega kandidata Božjega služabnika Andreja Majcna, salezijanskega misijonarja.

· V ponedeljek, 1. oktobra, praznujemo god Terezije Deteta Jezusa, device in cerkvene učiteljice, zavetnice misijonarjev. 
Ta dan je misijonski dan redovnic. Redovnice so povabljene k našemu bogoslužju.
· V torek, 2. oktobra, se spominjamo angelov varuhov. V naši cerkvi jim je posvečen tretji oltar na levi strani (ob njem so upodobljeni trije nadangeli, ki so godovali prejšnji teden). 
V četrtek, 4. oktobra, goduje Frančišek Asiški, ustanovitelj frančiškanskega reda. 
V petek, 5. oktobra, se spominjamo poljske redovnice Favstine Kowalske, 
v soboto, 6. oktobra, pa praznuje Bruno, ustanovitelj kartuzijanov.
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Gornji trg 42 041-869-159
1000 Ljubljana  01/426-41-78




Sestre Hčere Marije Pomočnice vabijo na Svetopisemske urice  za otroke, stare od 3 do 6 let. Srečevali se bodo vsak prvi petek v mesecu od 16h do 17h v njihovi hiši na Gornjem trgu 21, prvo srečanje bo 5. oktobra. S seboj prinesite copate in odprto srce. Prijave sprejema s. Anita Bostner na tel. 031 726 378.

· Naš novi spletni naslov: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/

Nasmeh, prosim! 

Učiteljica srednjih let pri slovenščini razlaga o preteklem, sedanjem in prihodnjem času. 
Janezka vpraša: »Če rečem 'Poročila se bom', kateri čas je to?« 
Janezek odvrne: »Skrajni čas …«






