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Poživi nam vero! 

V Cerkvi na Slovenskem vsako leto poteka pastoralni tečaj, ki ga za ŽPS in druge župnijske sodelavce pripravljajo Škofijski pastoralni sveti. Letošnji pastoralni tečaj za Ljubljansko nadškofijo je potekal 22. 9. 2012 v dvorani Zavoda Sv. Stanislava v Šentvidu nad Ljubljano. Predavatelja sta bila nadškof dr. Anton Stres in p. mag. Branko Cestnik. 

Letošnji pastoralni tečaj je bil osredotočen na spoznavanje krovnega dokumenta z naslovom Pridite in poglejte. V tem dokumentu so zbrane smernice in navodila za slovenski pastoralni načrt. Udeleženci smo se seznanili z vsebino publikacije in s tem, kako krovni dokument uresničiti na ravni župnij in drugih področji v Cerkvi na Slovenskem. 

Pečat in vsebino temu srečanju sta dala dva temeljna dogodka na ravni vesoljne Cerkve: leto vere, ki ga je razglasil papež Benedikt XVI. ter nova evangelizacija. Ta postaja v aktualnih okoliščinah nujnost, kar pomeni, da mnogih pastoralnih načrtov in pobud v dosedanji obliki ni več mogoče uresničevati. Leto vere in načrti za novo evangelizacijo se dopolnjujejo, saj leto vere podpira temeljni namen te nove evangelizacije, ki je poživitev in
poglobitev osebne vere v Jezusa Kristusa. Vera je torej temeljni cilj v procesu nove evangelizacije.  

Nekaj poudarkov iz predavanja nadškofa dr. Stresa na temo Verujem, pomagaj moji veri. Vera je sodelovanje z Bogom in vrata vere so odprta za vse ljudi, če zanjo prosijo. Razlikujemo 3 stopnje vere: 1. Domnevati, da je »nekaj« onstran nas, da obstaja »neka višja sila« in podobno. 2. Višja stopnja vere je, ko verujemo, da Bog obstaja in mu rečemo Ti. 3. Resnična prava vera pa ni samo spoznanje, da Bog obstaja, ampak vera v Boga, ki se nam je razodel in zato verujemo Njemu samemu, njegovi besedi in njegovemu sporočilu. To je bistvo naše vere, ki mora prežemati naš način življenja. Iz tega nujno sledi vprašanje: »Kaj pa vi pravite, kdo sem?« Za nas Jezus ni samo humanist, ampak je učlovečeni Božji sin, ki je iz ljubezni do nas umrl na križu. Vendar pa je tudi vstal od mrtvih in živi ter deluje v Cerkvi. Je Alfa in Omega zgodovine. Gre za sprejetje življenja z Bogom. S tem se vse začne. Samo ljubezen je vredna vere. Edino Bog je nosilec resnične zastonjske in darovanjske ljubezni. 

Izhodišče naše vere je spoznanje božje ljubezni v Jezusu Kristusu. S tem se lahko začne osebna vera, ki je Božji dar in nas spremeni od znotraj, da lahko gradimo svoj odnos do bližjega. Osebna vera pomeni osebno spoznati in se prepričati, da je Bog svet tako ljubil, da je dal zanj edinorojenega sina. Iz tega sledi odločitev: »Jezus je naša Pot, Resnica in Življenje.« Vera ni »a la carte«, kjer vzamem tisto kar mi ustreza. Prava vera pomeni dosledno sprejeti vse, kar nam je razodel Bog. Vera ni samo zasebno čustvo, saj se ne moremo odpovedati svoji identiteti, del katere je tudi naša vera. Zato moramo biti kristjani družbeno aktivni, saj nas prav to utrjuje v upanju v Jezusovo vstajenje in zmago nad zlom. 

Potem dr. Stres omenja tri temeljna delovanja Cerkve. Prvič, oznanjevanje, drugič bogoslužje in tretjič, dobrodelnost. Vse to delovanje nas navdaja z veseljem, da smo kristjani povezani z Jezusom, tako se rojeva misijonska Cerkev.

Molitev – govoreča vera. Zagotovo je utrjevanje osebne vere najtesneje povezano z molitvijo. Težko si je predstavljati vernika, ki osebno veruje, pa ne moli. Slovenci smo med narodi v Evropi, kjer se najmanj moli. 

Verujem v Katoliško Cerkev. Cerkev ni primerljiva z drugimi združenji. Je hkrati svetna stvarnost in verska skrivnost, ker je utemeljena na božji in ne na človeški volji, sveta po svojem izvoru in grešna po nas, ki jo sestavljamo. »Kdor izmed vas je brez greha, naj prvi vrže kamen vanjo« (Jan, 8, 7). Kljub grešnost pa je Cerkev naša mati, brez katere nas kot kristjanov ne bi bilo. Če gospod ne zida hiše… Tudi danes Kristus vodi Cerkev po sv. Duhu, zato nove evangelizacije ne more biti brez novih binkošti. Sveti Duh nam razodeva Jezusove namene, zato Gospodovo hišo zidamo pod vodstvom Duha in ne po svojih zamislih. Duh resnice nas vodi k popolni resnici. Kristjani smo povabljeni k zvestobi in pogumu, da kljub krizam in preizkušnjam vztrajamo na pravi poti, saj je Jezus z nami tudi v preizkušnjah. Te imajo omejeno moč in omejen čas.  Edini, ki je večen, močnejši kakor vsi njegovi nasprotniki in sovražniki, je Jezus Kristus. On je začetek in konec, je temelj našega zaupanja in zvestobe. 

P. Cestnik nam je podrobneje predstavil slovenski pastoralni načrt »Pridite in poglejte«. Že plenarni zbor Cerkve na Slovenskem (1997 – 2002) govori o novi evangelizaciji, ki naj se začne v samem jedru Cerkve, saj tako njeni člani odkrivajo novo gorečnost in so pripravljeni spremeniti sebe ter različne ustaljene načine delovanja. Poudarek je na osebni veri in je izrazito kristocentričen. Pastoralno spreobrnjenje v tem načrtu bo mogoče, če bomo upoštevali naslednje načelo: Od množičnega krščanstva k občestveni in osebni, od delne v celovito vero, od poučevanja v dialoško in pričevalno govorico. Opcija za gorčično zrno je tudi opcija za majhnost, ne masovnost in večjo pozornost na osebni rasti in življenju v majhnih skupinah; od delne v celotno vero, od pričevanja v dialoško in pričevalno govorico.  Treba bo premagati predsodke drug o drugem in ustvarjati ozračje zaupanja, saj se le tako lahko gradi dialog. Kje konkretno pa se bo videlo pastoralno spreobrnjenje? Prva stopnja nagovarja k ponovnemu odkritju osebne molitve (molitvene skupine, moliti skupaj, moliti drugače,…).  Druga stopnja so majhne skupine, ki so lahko potem sol, luč in kvas v množici. Tretja stopnja je dobrodelnost, ki lahko postane bolj sočutna, osebna. Četrta stopnja je prenova verouka in podeljevanja zakramentov. Peta stopnja je kateheta odraslih, ki mora sistemsko prerasti  v redno pastoralo. Šesta stopnja je dialog in sprava, ki lahko pride do izraza v majhnih skupinah. Osma stopnja je ekumenska in kulturna odprtost Cerkve.

Največja ovira za pastoralno spreobrnjenje je pastoralni individualizem. Brez sodelovanja ne bo šlo. Če bomo čakali in gledali iz »varne razdalje«, kako se bo tam nekomu izšlo, je projekt v samem začetku obsojen na propad. Treba bo spremeniti tudi miselnost v glavah nekaterih župnikov, da so oni edini gospodarji kosa zemlje (župnija). Velik problem je tudi pastoralno malodušje. Ta izvira iz nemoči pred napredujočo sekularizacijo. Tu je tudi nezaupanje duhovnikov in pastoralnih delavcev do novosti in reform. Občutek, da niso dovolj sposobni za nove pastoralne izzive, ki jih prinaša nova evangelizacija. Po anketi v mariborski metropoliji (2011) se duhovniki za najmanj kompetentne izrekajo na področju nove evangelizacije in katehete odraslih. 

 Nova evangelizacija ima za cilj obnoviti ljubezen do Boga in bližnjega ter poživiti voljo za pastoralno delo. Le ta je v gorčičnih zrnih, ki jih imamo že v obstoječi pastorali.
(Darko in Tomaž Gorenc)
· Obnova toplotne centrale je, Bogu hvala, končana. Odstranili so staro peč in napeljavo, odpeljali preostalo olje (čiščenje cisterne je predrago, zato bo počakalo), montirali nove plinske peči in instalacije, nov dimnik ter protipožarna vrata. Celotni stroški brez DDV znašajo 45.648 €. Doslej smo plačali 20.438 €. V septembru smo v skladu za prenovo kurilnice zbrali 3.300 €, to je za 66 novih plamenčkov na našem plakatu. Bog povrni vsem dobrotnikom.

· V nedeljo, 14. oktobra, bomo ob 8h darovali sveto mašo za pokojnega Jožeta Bernika, nekdanjega državnega poslanca, 
ob prvi obletnici njegove smrti, ob 17h pa za pokojnega kiparja Boštjana Putricha ob 4. obletnici smrti.
Pri sveti maši ob 930 srečanje bolnih in starejših, med mašo bo tudi priložnost za prejem bolniškega maziljenja. Po maši vabljeni na prigrizek v nekdanjo kapelo.
Pri Sv. Jožefu na Poljanah se ta dan zaključuje svetopisemski maraton (sedemdnevno nepretrgano branje Svetega pisma), ki je letos nosil naslov Ne boj se, samo veruj! 
· V ponedeljek, 15. oktobra, goduje Terezija Ávilska, devica in cerkvena učiteljica. V četrtek, 18. oktobra, pa evangelist Luka. V petek, 19. oktobra, je obletnica posvetitve mariborske stolnice.

· Članica Župnijskega pastoralnega sveta, Sonja Zaletelj, lastnica frizerskega Studia Pramen na Gornjem trgu, je za obnovo naše kurilnice namenila svoj enodnevni zaslužek. Zato vabi župljane, naj izkoristijo njene frizerske usluge v soboto, 20. oktobra. Da ne bo gneče, se naročite na tel. 041 869 159.
· 21. oktobra je misijonska nedelja. Posebej vabljeni k »misijonski« sveti maši ob 17h. 

· Ignacijev dom duhovnosti na Poljanah vabi k svetopisemski skupini, ki se bo sestajala od novembra do maja vsak 1. in 3. torek v mesecu, od 17h do 19h. Srečanja bo vodil dr. Marijan Peklaj, priznan biblicist in prevajalec Svetega pisma. Cena: 120 €. Prijavite se na naslov: ignacijevdom@gmail.com. 
· Naš novi spletni naslov: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/







