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Verujem ... v večno življenje 
Spet je prišel čas, ko nas tudi narava spomni na minljivost, umiranje. Smrt je poleg rojstva najpomembnejši dogodek v življenju vsakega človeka. O smrti neradi govorimo, bojimo se je, ker v sebi slutimo, da je naša duša večna. Pogled na smrt v temelju spreminja vera. Kako osrečujoča in pomirjajoča je gotovost, da bo Bog „obrisal vse solze z njihovih oči“ (Raz 21,4). Zaradi Kristusove smrti in vstajenja postane smrt vrata v večno bivanje, če ga le hočemo sprejeti. Smrt je prehod v novo razsežnost. Kakšna bo? Kako bo »tam čez«? Ali verujem, da bom takrat iz oči v oči srečala Njega, ki me je ustvaril in odrešil?

Prehod v novo življenje in svobodo pa gre skozi predor izgubljanja, spuščanja iz rok, izkustva notranje razlomljenosti, bolečine. To je velikonočna pot Jezusa Kristusa, to je pot vsakega človeka, ki hodi za Njim.Vedno znova doživljamo, da je v srcu skrivnosti trpljenja milost, ki nas podpira, ki kot sončni žarek prodre črnino žalosti in obupa, in nam daje novo upanje.

S smrtjo se pogosto srečujem na delovnem mestu v bolnišnici. Biti ob človeku, ki preživlja zadnje dni življenja, je posebno občutje, ki te popelje v  

neznan svet. Vsak odnos, ki se dotakne duše, te uvede v pogovor z večnostjo. Seveda lahko sočustvujem in poskušam razumeti, z varne razdalje opazujem ljudi v procesu žalovanja in poslavljanja. Vse drugače je, ko pride čas in se moram posloviti od svoje ljubljene osebe. Ob tem pride tudi misel: Kakšni bodo moji poslednji dnevi? Tlakujejo jih ure in prizadevanja današnjega dne. Živim tako, kot da je vsak dan moj zadnji dan?
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Žena je ob izgubi moža povedala: „Boli, ko izgubiš svojega človeka, boli, kot da ne more nikoli nehati. Obenem pa te za vedno premakne na neko drugo raven, ko se začneš zavedati, da je zemlja samo kraj začasnega bivanja na poti k Bogu. Iz tega zornega kota zdaj na marsikaj gledam drugače. Vse – razen ljubezni in razumevanja med ljudmi – je zame postalo manj pomembno, če že ne brez pomena.“

Ko se naši bližnji od nas poslovijo, njihova ljubezen do nas ne umre. Še vedno nas spremljajo, so naši priprošnjiki v nebesih. Sveta Terezija Deteta Jezusa to opiše z besedami: „Ko bom v nebesih, bom šla k ljubemu Bogu, ki mi bo rekel: Kaj želiš, deklica? – in odgovorila bom: 'Želim srečo vsem, ki jih ljubim'.“

s.Darja Koželj, Marijina sestra
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Zakaj nas je moral Jezus odrešiti 
ravno na križu? 
Križ, na katerem so Jezusa nedolžnega na grozovit način usmrtili, je kraj največjega ponižanja in zapuščenosti. Kristus, naš Odrešenik, je izbral križ, da bi nosil krivdo sveta in trpel trpljenje sveta. Tako je s svojo popolno ljubeznijo svet spet privedel nazaj k Bogu. 

Bog svoje ljubezni tako rekoč ni mogel pokazati bolj kakor s tem, da se je v osebi svojega Sina dal pribiti na križ. Križ je bil najbolj sramotno in najbolj grozovito antično orodje za usmrtitev. Rimskih državljanov niso smeli križati, pa naj so zakrivili karkoli. Na ta način je Bog vstopil v najgloblje trpljenje človeštva. Odtlej ne more nihče več reči: »Bog ne ve, kako trpim.«
(Katekizem Katoliške Cerkve 613–617, 622–623,  YOUCAT – katekizem za mlade)

Srečanje Župnijskega pastoralnega sveta 
14. oktobra 2012

Člani župnijskega pastoralnega sveta smo se odločili, da se bomo v letu vere srečevali enkrat mesečno. S pomočjo gradiva, ki ga je osnovala Slovenska škofovska konferenca, bomo razmišljali  o stanju vere in občestvih, namenu slovenskega pastoralnega načrta, pastoralnih izzivih, pastoralnih itinerarijih in procesu načrtovanja v prihodnjih letih.

Prvo srečanje je bilo v nedeljo, 14. oktobra. Razdeljeno je bilo v dva dela. V prvem, duhovnem delu smo prebrali odlomek iz Markovega evangelija, nato je sledil t.i. študijski del, kjer smo razmišljali o stanju vere in občestvih ter o sadovih plenarega zbora Cerkve na Slovenskem. Dotaknili smo se procesa sekularizacije, ki je močno prisoten v današnjem času. Sledilo je izmenjevanje mnenj o zunanji pripadnosti Cerkvi in osebni veri. Strinjali smo se, da formalna prisotnost katolištvu ni dovolj, če je ne spremlja osebna vera v troedinega Boga, evharistična zavest, zakrament pokore in osebna ter družinska molitev. 

Na koncu srečanja je sledil še voden pogovor, kjer je vsak lahko spregovoril o verskem stanju v naši župniji in Cerkvi na Slovenskem. Prišli smo do zaključka, da je pri »sodobnem kristjanu« prisoten problem osebne vere. Naravnan je k pričakovanju večjih dogodkov (zakramenti, prireditve,…), od Cerkve pa zahteva le »servisne storitve«.  

Petra Gorenc

Naša dekanija v letu vere 

V sredo, 24. oktobra, smo se srečali predstavniki župnij, redovnih skupnosti in cerkvenih gibanj, ki delujemo na področju dekanije Ljubljana Center. Našo župnijo je zastopala Tatjana Hernaus, prisotna je bila tudi s. Darja Koželj, kot predstavnica Marijinih sester. Poročilo o odlično pripravljenem srečanju bo objavljeno v naslednji številki ŽL, vsebino bova predstavili tudi na naslednjem srečanju našega ŽPS. Za zdaj samo najpomembnejše obvestilo: V soboto, 24. novembra, na dan pred praznikom Kristusa kralja, bo vsakoletno študijsko srečanje za našo dekanijo. Tokrat se bomo zbrali pri Sveti Trojici (pri uršulinkah). Srečanje bo posvečeno letu vere. Začeli ga bomo z adoracijo v cerkvi, sledilo bo predavanje enega od snovalcev dokumenta Pridite in poglejte, nato pa se bomo v manjših skupinah pogovarjali o različnih vidikih našega delovanja, o stanju v naših skupnostih in o pastoralnih načrtih za prihodnja leta. Na srečanje smo povabljeni vsi verniki, ne le člani ŽPS in nikakor ne samo redovniki in duhovniki. Rezervirajmo si sobotno dopoldne za razmislek o svoji osebni veri in našem pričevanju v Ljubljani!                        

Tatjana

· V četrtek, 1. novembra Cerkev obhaja praznik vseh svetnikov, v petek, 2. novembra, pa dan vernih duš, ko molimo za vse tiste rajne, ki še niso dosegli popolnega očiščenja. Spomin na naše pokojne nas spodbuja, da zanje darujemo svete maše. Vse bomo darovali člani naše redovne skupnosti. 1. novembra bodo svete maše kot ob nedeljah, 2. novembra pa ob 930 in ob 17h.
· Fantom priporočamo duhovno obnovo v Ignacijevem domu duhovnosti pri Svetem Jožefu na Poljanah od 2. do 4. novembra.
· Sestre Hčere Marije Pomočnice pripravljajo srečanja z naslovom Svetopisemske urice za otroke od 3. do 6. leta. Naslednje srečanje bo v petek, 9. novembra, od 16h do 17h. Prijavite se na tel. 031 726 378 (s. Anita). S seboj prinesite copate in odprto srce.

· Zahvaljujemo se vsem, ki ste sodelovali pri srečanju bolnih in starejših. Priporočamo se za fotografije s srečanja (za objavo na Spletu). Zahvaljujemo se tudi članici Župnijskega pastoralnega sveta, Sonji Zaletelj, lastnici frizerskega studia Pramen na Gornjem trgu, ki je zaslužek prejšnje sobote darovala za obnovo naše kurilnice. Hvala tudi vsem drugim darovalcem. 

· 21. oktobra smo proslavili misijonsko nedeljo. Naši gostje so bili  trije mladi prostovoljci, ki so obiskali misijon na Madagaskarju, nastopili so tudi naši glasbeniki Neža Piry ter Petra in Darko Gorenc. Ob misijonski nedelji je p. Franc Šetar iz naše redovne skupnosti prevedel knjigo Japonka Satoko, v zakristiji pa lahko dobite nove pesniške zbirke misijonarja p. Vladimirja Kosa, ki že vrsto let živi in dela na Japonskem, prejšnji mesec pa je obiskal Maribor, kjer je nastopil v okviru Evropske prestolnice kulture. 
V župniji nastaja nova skupina prostovoljcev, ki se zanimajo za misijonsko prostovoljstvo prihodnje poletje v Braziliji. Udeležili se bodo tudi svetovnega dneva mladih s papežem v Riu de Janeiru. Prvič so se srečali prejšnjo soboto pri sestrah HMP na Gornjem trgu. Kontaktna oseba je s. Metka Kastelic (tel.: 031 736 214). Če želite njihova misijonska prizadevanja podpreti z dobitki za misijonsko tombolo, vam bodo zelo hvaležni. Kontaktna oseba je Tomaž Gorenc (tel.: 040 493 460).







