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32. nedelja med letom                11.november 2012 – leto XXIX / 22
Nič ne skrbite 

Rimljani so definirali človeka kot nekoga, ki ga mučijo skrbi. Današnja Božja beseda pa nas spominja, da Gospod skrbi za svoje (prim. 1 Kr 17,10sl., Ps 146). In apostol Pavel nas v pismu Filipljanom poziva, naj nič ne skrbimo. Tako svoje želje kot skrbi naj izražamo Bogu v molitvi (prim. 
Flp 4,6). 

In zaradi česa si ti delaš skrbi? Te skrbi za zdravje, za svojo družino, za prihodnost? Kakšne predstave o življenju se skrivajo za tvojo zaskrblje-nostjo? Poskusi svoje skrbi in vse, kar te zaposluje, v molitvi izraziti Bogu. Prosi ga, naj ti podari to, česar si želi tvoje srce. Vendar  skušaj ne le prositi, ampak se tudi zahvaljuj. Za kaj bi se danes rad Bogu zahvalil?

Želim ti, da v molitvi začutiš v sebi mir, ki presega tvoje dojemanje, da na dnu svoje duše občutiš Božji mir, ki v tebi pomiri vsak strah in vsem skrbem odvzame moč. In želim ti, da bi te ta mir varoval pred nemirom okrog tebe, pred nezadovoljstvom ljudi pred njihovo notranjo razdvojenostjo in pred žaljivimi besedami, ki bi te lahko zadele od zunaj!

(po Anselmu Grünu)
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Otroci se zbirajo ob Svetem pismu  

Na Gornjem trgu smo v petek, 5. oktobra 2012 začeli s Svetopisemskimi uricami. Dar pripovedovanja svetopisemskih zgodb je po s. Aniti Bostner navdušil malčke od 3. do 6. leta starosti. Prišli so v spremstvu svojih staršev.
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Celotna skupnost je sodelovala pri pripravi prijetnega ambienta, da so se otroci počutili sprejeti in varni pri prvi urici, ki je nosila naslov »Jezus blagoslavlja otroke«. S. Anita je tako živo pripovedovala priliko, kako je Jezus blagoslavljal otroke, da so otroci čutili, kako jih ima Jezus rad. Stekli so k sliki in mu v dar prinesli svojo risbico. Pri prvi urici je že pomagala bodoča vzgojiteljica Eva iz Domžal, vsi otroci pa so ob zaključku zagotovili, da se prihodnji mesec ponovno srečamo.

Prihodnje srečanje ob Svetem pismu je bilo v petek, 9. novembra, naslednje pa bo spet 7. decembra 2012 ob 16.00 uri in tako vsak prvi petek v mesecu, vse do maja. Pripeljite otroke k Jezusu..

Sestre z Gornjega trga

Srečanje bolnikov in starejših 
14. oktobra je bila v naši cerkvi »bolniška nedelja«, pri kateri je gospod župnik podelil tudi bolniško maziljenje. Po maši je bilo srečanje bolnikov in starejših faranov. Srečanje se je odvijalo v nekdanji zimski kapeli naše cerkve. Ob toplem čaju in kavici ter manjših prigrizkih se je okoli 20 faranov zbralo ob prijetnem klepetu. Bili so zelo veseli in obljubili so, da se naslednje leto ponovno snidemo.

Ana Mihičinac

Obisk misijonske prostovoljke
V ponedeljek, 22. oktobra 2012, nas je na veroučno uro prišla obiskat naša župljanka Cecilija, prostovoljka, ki je bila letos dva meseca na Madagaskarju v misijonih. Gospa Cecilija nam je, kot se za misijonski mesec oktober spodobi, podrobno razložila in opisala, kako se je počutila v Afriki in kakšni so bili otroci. Pravi, da se je tam več naučila, kot pa dala. Ob njenih fotografijah in navdušenju smo vsi uživali; želimo pa si, da nas pride še kdaj obiskat, da se še bolj navdušimo za misijone. 

Manca Hočevar

Iz bogatega duhovnega programa Ignacijevega doma pri 
Svetem Jožefu na Poljanah – izberite kaj zase, povabite še druge! 
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Svetopisemski vikend »Izak in Hagara – zapuščena«: Ob dveh svetopisemskih osebah bomo iskali navdihe za svoje življenje. Od 16. do18. novembra 2012, vodi p. Vili Lovše DJ.
· Adventne duhovne vaje v vsakdanjem življenju »Vstopam v Jezusovo molitev«: Cerkev nas letos vabi, da poglabljamo svojo osebno vero, ki je temelj novega pastoralnega načrta slovenske Cerkve. Ali obstaja pot v ta notranji svet? Kako lahko postanem človek molitve? Lukov evangelij nam pri tem lahko še posebej pomaga, ker razodeva nekaj o Jezusovem notranjem molitvenem življenju. Jezus sam je pot, pot v molitev. V Marijini kapeli pri sv. Jožefu na Poljanah, vsako sredo po sv. maši ob 19. uri, od 14. novembra do 19. decembra; zaključek 2. januarja 2013. Vodi p. Viljem Lovše DJ, sodelavci in spremljevalci.
· Adventna duhovna obnova »Sam, ali z Bogom?« Za bolj doživet adventni čas in globljo pripravo na praznik Jezusovega rojstva. Od 14. do 16. decembra 2012, vodita p. Vili Lovše DJ in p. Jože Roblek DJ.
· Koraki k umirjenosti: Priložnost za vse, ki se borijo z različnimi zasvojenostmi (alkohol, hrana, seksualnost, delo,odnosi …), da preko meditacije in refleksije pridejo do sprejemanja sebe in izboljšajo zavestni stik z Bogom. Od 30. novembra  do 2. decembra 2012. Vodijo p. Ivan Platovnjak DJ, p. Jože Roblek DJ in ga. Sonja Pungertnik.
· Skupina za žalujoče: Dobro prehojen proces žalovanja je zelo pomemben vstop v novo, drugačno življenje, ki se je začelo s smrtjo ljubljene osebe. Pomemben občutek podpore v tem procesu je srečevanje z ljudmi, ki hodijo enako pot … Vsako tretjo nedeljo v mesecu ob 17. uri, skupino spremlja ga. Mira Dobravec.
· Obnova toplotne centrale je končana, vsi računi pa še niso plačani. Priporočamo se vaši darežljivosti. Trije duhovniki iz naše jezuitske skupnosti se tudi priporočajo za mašne namene.
· 18. novembra je 33. nedelja med letom, 25. novembra pa se s praznikom Kristusa, kralja vesoljstva konča cerkveno leto. Začenja se novo leto, ki bo nosilo bogoslužno oznako 1C. Oznaka 1 velja za delavniška berila, kjer je v letu 1 poudarek na začetku Svetega pisma, oznaka C pa pomeni, da bomo ob nedeljah več prebirali Lukov evangelij (v letu A je v ospredju Matej, v letu B pa Marko).

· V soboto pred praznikom Kristusa kralja dekanija Ljubljana Center  vsako leto pripravi molitveno-študijsko srečanje za člane župnijskih pastoralnih svetov, na srečanje pa smo povabljeni vsi verniki. Letos se bomo 24. novembra zbrali v uršulinski cerkvi (pri Sveti trojici) ter z molitvijo, predavanjem in pogovori v skupinah sodelovali pri prebujanju ljubljanske Cerkve. Pridružite se nam! 
· V nedeljo, 2. decembra, bo že prva adventna nedelja in pri sveti maši ob 17h prvi adventni večer. Vabljeni! 
· Naš novi spletni naslov: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/

Nasmeh, prosim! 
Štirje moški se pogovarjajo, kateri poklic je najsterejši. 
Zdravnik trdi: »Moj poklic je najstarejši. Ko je Bog ustvaril Evo iz Adamovega rebra, je izvršil prvi kirurški poseg vseh časov.« 
Arhitekt ugovarja: »Ampak prej je moral zgraditi svet, torej je bil najprej arhitekt.« 
»Ni res,« pravi filozof, »pred tem je moral iz kaosa narediti red.« 
»No vidite, zmagoslavno reče politik, »kdo pa, mislite, da je ustvaril kaos?« 
(po: Bog ima smisel za humor)






