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Kralj resnice
V znanem slovenskem filmu Idealist srečamo mladega učitelja, ko potuje na prvo službeno mesto. Prijatelj mu  svetuje: Župniku in županu se nikar ne zameriti, pa boste dobro orali. A ideali mladega učitelja so bili drugačni od župnikovih in županovih. Kaj kmalu je prišel z obema navzkriž. Človeška zgodovina je prepletena z usodami podobnih idealistov. O enem od njih – Največjem – beremo v današnjem evangeliju. Tudi ta je bil učitelj. Bil je zato rojen, da pričuje za resnico. Tudi ta je imel drugačne ideale, kot sta jih imela župnik in župan. Z obema je prišel navzkriž in doživel polom.

Podobna navzkrižja in polome doživljajo listine, porojene iz idealnih človeških zamisli. Mnogo let je že minilo od sklenitve svetovnega miru – ali ga svet uživa? Toliko let je 

stara listina Združenih narodov, ki naj bi za vedno odpravila nesmiselna vojna klanja – pa jih je? Ali so potemtakem te listine zaman? Je pričevanje idealistov neuspešno? Je njihov polom dokončen? Nikakor!

Stalen opomin so in glasen klic vsem župnikom in županom sveta, kaj je njihova dolžnost. Resnico utrjevati, po njej vladati in jo v nevarnosti braniti.

Kaj pa če ta klic preslišijo in delajo nasprotno? Če resnico dušijo, namesto da bi se zanjo zavzemali? Če njene pričevalce morijo in si morda pri tem celo roke perejo? Naj! Z vodo si je moč oprati madež, ki se drži rok, ne pa madeža, ki se drži srca. Mogoče je usmrtiti človeka, ki priča za resnico; resnice ne bo usmrtil noben župnik in noben župan tega sveta. Resnica bo preživela vse, ki jo zatirajo, in dala prav vsem, ki zanjo pričujejo.

Kristus je Kralj Resnice in Kralj vseh njenih pričevalcev.

(po F. Cerarju)
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Poročilo o srečanju razširjenega dekanijskega pastoralnega sveta 
pri uršulinkah, 24. oktobra 2012 

Poleg stalnih članov – predstavnikov župnij iz centra Ljubljane (laikov in duhovnikov) – so bili tokrat na srečanje povabljeni tudi predstavniki redov in gibanj, ki delujejo v našem mestu. Zbralo se nas je okoli 25, pogrešali pa smo mlajšo generacijo. Odlično pripravljeno srečanje je začel g. dekan, župnik pri Sveti Trojici (uršulinke), Dragan Adam. Bogoslužni odlomek tega dne (Ef 3, 2-12) je bil prav primeren za uvodno molitev. Sledil je referat prodekana frančiškana p. Pavleta Jakopa, v katerem je predstavil stanje v naši dekaniji in izzive, ki jih to postavlja pred nas, ter ponudil nekaj idej za nadaljnje pastoralno delo. Pogovor o njih je vodila uršulinka s. Božena. Na koncu smo se pomudili še pri naših programih za leto vere in pri organizaciji dekanijskega dneva 24. novenbra. Srečanje smo sicer ob 22h zaključili, a ostalo je še mnogo snovi za razmišljanje in pogovore in dogovorili smo se, da se v isti zasedbi ponovno srečamo januarja 2013.  

Pastoralni izzivi v Ljubljani (nekaj misli p. Pavleta Jakopa):

· Osnovne smernice za razmišljanje in delo nam ponujata dva dokumenta: Vrata vere papeža Benedikta XVI. in Pridite in poglejte naše škofovske konference.

· Čas nas je presenetil: vrednote so postavljene pod vprašaj, omenjanje Boga v javnosti ni zaželeno.  Dosedanje oblike oznanjevanja ne rodijo sadov. Potrebno je pastoralno spreobrnjenje!

· Ljubljana je center Slovenije: To pomeni izziv za pastoralo tujcev, priseljencev, dnevnih migrantov, turistov. Pomeni pa tudi zgoščene socialne stiske in probleme, ki jih prinaša multikulturnost. Ljubljana kot središče mora biti vzor za druge dele Slovenije, tudi na področju pastorale. 

· Potrebno je pastoralno poenotenje – namesto da vsaka župnija obdeluje svoj vrtiček, bomo morali vzpostaviti mrežo dejavnosti za celotno dekanijo, kjer bo vsak delal tisto, za kar je poklican in usposobljen. To ne pomeni ukinjanja župnij, ampak tesnejše sodelovanje, posebno pri specifični pastorali (brezdomci, bolniki, zaporniki, študentje, družine …) . 

· Pomembnejša postaja osebna vera in občestvena duhovnost. Vzpostaviti bo treba nove strukture in ustvariti nove kraje duhovne moči: molitvene skupnosti, poklicna združenja, liturgične in biblične skupine … Ljubljana mora postati mesto osebnih srečevanj, to je mogoče v malih skupnostih. Kot so bili nekoč hospici ali karavan seraji zavetja za prišleke, tako moramo mi poskrbeti za turiste, vsakodnevne delavce, priseljence. Moramo jim priti nasproti z duhovno ponudbo – jih iskati tam, kjer so, na primer v nakupovalnih centrih, študentskih domovih, ponoči ob Ljubljanici … potrebujemo sodelavce, ki bi združevali duhovnost in strokovnost in imeli pogum tvegati in nagovoriti. Cerkev mora biti misijonska.

· Podeljevanje zakramentov naj ne postane privilegij najboljših in sredstvo stigmatizacije, raje si dovolimo tvegati, z vero v Božje delovanje: zakrament je pomoč nemočnemu in priložnost za »pastoralo udomačevanja« oddaljenih.

· Cerkev naj se odloči za sočutje, približa naj se ljudem. Zelo pomembna je solidarnost z ubogimi. Ne le finančna pomoč, ampak duhovna opora, prisotnost, razumevanje, sprejemanje. Dobrodošle bi bile tudi knjižice z nasveti za (samo)pomoč v stiski.

· Duhovna gibanja so neizkoriščen potencial. Bojimo se njihove drugačnosti, ker jih premalo poznamo, zato jim ne zaupamo. Pomembno je sprejeti različna poslanstva, ob tem pa poskrbeti za soglasje z naukom Cerkve, za asistenco duhovnika. 

· Zaradi pomanjkanja duhovnikov in spremenjenega načina pastoralnega dela je vedno pomembnejši prispevek laikov. Povabljeni so tudi k vodenju skupin in različnih služb v Cerkvi. Za to pa je potrebno organizirati usposabljanje, zagotoviti prostore, denar. 

· Pridiganje ne prepriča, laiki (in duhovniki) so posebej povabljeni k pričevanju. Dobrodošli so npr. večeri pričevanj. Priložnost zanje je pri šmarnicah, med družinsko sveto mašo, pri veroučnih urah, ob posebnih priložnostih … Najbolj nagovori oseben stik, sočutje ob osebnih stiskah, pomoč ob težavah z odnosi.

· Poleti je dobrodošla počitniška pastorala: duhovne vaje, počitniški duhovni seminarji, počitnice za družine ... npr. na morju. 

· Vera raste, če jo živimo kot izkustvo živete ljubezni. Taka vera rodi sadove, ker usposablja za pričevanje. Vera raste in se krepi samo z verovanjem. (prim.: Benedikt XVI., Vrata vere)

Nekaj misli iz pogovora: 
· Naj bo leto vere tudi leto molitve: da spoznamo, kaj Bog hoče od nas tukaj in zdaj. Ne ustrašimo se preštevilnih idej in preveč dela! Zdaj še ni čas za akcijo, ampak zbiramo ideje in razmišljamo o njih. 

· Pastorala mladih: jih duhovnost sploh zanima? Ima smisel npr. hoditi ponoči ob Ljubljanici in jim nagovarjati?

· Nekatera od gibanj se že ukvarjajo z ulično pastoralo mladih, pričujejo v zaporih, trgovskih centrih, v parlamentu … Pričevalci so presenečeni nad učinkom – pri sogovornikih in sebi. Dober primer je Trnovski misijon 2010 in tečaji Alfa (neformalne kateheze za »iskalce«), ki tudi potekajo na Trnovem, a so namenjeni vsem Ljubljančanom. 

· Pomembno je, da vsak naredi, kar zmore. Če izberemo osebno pričevanje namesto pridiganja, bomo mnoge nagovorili. Zaupajmo Svetemu Duhu. Začnimo pri sebi, začnimo prvi.

· Otresti se moramo kalupov. Gibanja niso naši nasprotniki ali konkurenti – moramo se spreobrniti in jih sprejeti. Prvi stik z župnijo olajša priporočilo kakega župnika, ki člane gibanja osebno pozna. Premalo sodelujemo. Gibanja pa se morajo sama truditi za edinost s Cerkvijo in se ne zapirati vase.

· 50 let po koncilu so cerkve prazne. Dobro je, da začutimo dno, morda se bomo tako lažje spreobrnili. In začeli delati, v pravi smeri – ki jo želi Bog.

· Preberite knjigo Vsaj malo vere. Mi smo varuhi svojih bratov: obrobnih, mladih, ločenih, klošarjev … Ta čas potrebuje naš odgovor. Kljub krizi naj bo v nas več veselja do življenja. Pojdimo naproti sočloveku, odprimo se. Pomenben je oseben odnos do bližjega. Potrebna je misijonska pastorala.

· Moramo se nehati stalno boriti priti pravim ali umišljenim nasprotnikom, ali celo iskati sovražnike povsod in v vsakem. Preveč se ukvarjamo z nasprotniki. Cerkev bo privabljala z veseljem do življenja, z dobrohotnostjo do vseh; če bo prepoznavna kot ljubeča. Nikoli ne bi smela napadati drugače mislečih. Ubožna Cerkev bi bila bolj verodostojna. Mestni misijon bi bil priložnost, da Cerkev pokaže bolj sprejemljiv obraz.

· Zelo dobro je druženje po maši (agape), h kateremu so povabljeni vsi. Zelo povezujejo skupna obhajanja osebnih praznikov, zakonskih obletnic – ustvarjajo tople odnose.

· Premalo smo povezani, župnije premalo sodelujejo, premalo poznamo delo drug drugega. Ne sme nas biti strah, da smo drug drugemu konkurenca, lahko se učimo drug od drugega. Želimo si nek način obveščanja o programih, ki so namenjeni vsem Ljubljančanom, na primer pošiljanje župnijskih oznanil sosednjim župnikom; pa več skupnih srečanj, kjer bi lahko debatirali o novih idejah. Vsebine srečanj DPS moramo predstaviti tudi v župnijskih pastoralnih svetih, in potem pobude in ideje, ki se ob tem porodijo, sporočiti nazaj v DPS.

Prvo tako skupno srečanje je bilo v soboto pred praznikom Kristusa kralja. Zbrali smo v uršulinski cerkvi pri Sveti Trojici. Po adoraciji smo prisluhnili nadškofovemu razmišljanju o letu vere in dokumentu Pridite in poglejte, potem pa se v manjših skupinah pogovarjali o različnih pobudah, ki nam jih predlaga ta dokument. Odmeve na to srečanje bomo objavili v naslednji številki ŽL (udeleženci, napišite!).
Načrti za leto vere v Ljubljani:

V leto vere je vsaka župnija vstopila na svoj način, vsaka ima svoje načrte: npr. predstavitev dokumentov PiP in Vrata vere pri različnih srečanjih (ŽPS, zakonci, birmanci, ministranti, študentje, veroučenci …) – seveda na njim primeren način – da bi bilo vključenih čim več ljudi; pa večeri pričevanj (kot je bilo pri nas na misijonsko nedeljo, podobni so tudi naši adventni in postni večeri), delo z ubogimi, bolniki v bolnišnicah in po domovih, brezdomci, tujci, turisti, otroki (vrtec), starši (šola za starše), študenti (domovi) … prostori za adoracijo …

Potrebno bi bilo ustvariti mrežo dogajanj in se obveščati o njih. Vprašanje je, ali si želimo sodelovanja in ali smo sposobni narediti skupni koledar. Ali pa vsaj obveščati »sosede« o svojih dejavnostih – ob tem se lahko učimo drug od drugega in se prilagajamo drug drugemu. Morda bi lahko organizirali dekanijski dan vere, s pričevanji in druženjem; šmarnice na temo osebne vere; romanje vere … Pomemben je premik od moraliziranja, pridiganja k pričevanju. Pomembna je kateheza odraslih, študij katekizma – sploh vemo, kaj verujemo? – in osebna molitev (morda srečanje ŽPS začnemo z adoracijo?), pomembno je v delo vključiti mlade.
Po spominu zapisali Tatjana in s. Darja
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Korak naprej!

Seminar za tajnike ŽPS iz ljubljanske nadškofije,
Škofovi zavodi, sobota, 10. novembra 2012 

Že nekaj let se vsako jesen v Škofovih zavodih v Šentvidu odvije seminar, na katerega smo povabljeni predvsem tajniki, pa tudi drugi člani ŽPS iz ljubljanske nadškofije. Letos je bila vsebina posvečena letu vere in pripravi župnijskih pastoralnih načrtov. G. nadškof nam je predstavil nastanek dokumenta Pridite in poglejte in razložil, s kakšnim namenom so ga škofje (skupaj s pripravljalnim odborom) pripravili in kakšno delo pričakujejo od nas v naslednjih letih. Spoznali smo tudi nekaj članov pripravljalnega odbora, ki so odlično pripravili srečanje. Zelo živo smo se pogovarjali o stanju v naših župnijah, delovanju naših ŽPS in naših pogledih na prihodnost slovenske Cerkve. S tem je bil dosežen tudi drugi cilj srečanja: medsebojno spoznavanje in obogatitev. Ob tem pa smo pod mentorstvom voditeljev mimogrede dosegli še tretji cilj: v živo smo izkusili nekaj zanimivih in uporabnih metod skupinskega dela, ki bodo vsem, ki delamo z ljudmi, gotovo še kdaj prišle prav; morda tudi pri delu v ŽPS. Skratka, vsebinsko bogato srečanje so izkoristili še za izobraževanje t.i. moderatorjev in tako dvojno izkoristili čas. Mislim, da nikomur od udeležencev ni bilo žal proste sobote. Pred nami pa je izziv, kako novosti predstaviti drugim članom ŽPS in vsem vernikom. Pastoralno načrtovanje naj bi bil namreč naš skupen projekt, izhajajoč iz potreb in pričakovanj župnij, ne pa pametovanje peščice teologov. Delo lahko začnemo že danes, vsi: z molitvijo za razsvetljenje Svetega Duha.
Molitev za novo evangelizacijo 
Hvala ti, Oče,

da te poznamo in se lahko zbiramo v Jezusovem imenu.

Poživi nam vero, da bo postala globoko prepričanje in resnična moč, ki izhaja iz osebnega srečanja z Jezusom Kristusom.

Daj nam, Oče, 

da bomo kristjani živeli v poslušnosti Svetemu Duhu, v zvesti hoji za Kristusom ter v navdušenem in vztrajnem poslušanju in premišljevanju Božje besede in uživanju kruha življenja.

Dobri Oče,

podpiraj z močjo Duha prizadevanje Cerkve za novo evangelizacijo 

in vodi naše korake k našim sodobnikom, da bomo s svojim življenjem oznanjali Kristusa.

Jezusovi učenci naj se odlikujemo po ljubezni do ubogih in stiskanih,

naj bomo solidarni s potrebnimi in velikodušni v delih usmiljenja,

naj ne molčimo pred zlom in se zaradi udobnosti ne prilagajamo prevladujoči miselnosti, ki je večkrat v nasprotju z resnico, pravico in resnično skrbjo za dobro vseh ljudi.

Marija, zvezda nove evangelizacije, žena vere, upanja in ljubezni,

izprosi nam, da bom očistili notranji pogled, da bomo v luči vere opazili čudovita Božja dela, da bomo pozorni na znamenja časov postali živo znamenje prisotnosti Vstalega v svetu, da bomo z novim navdušenjem služili resnici, pravici in miru.

Amen. 

Razlika med poslovnim in pastoralnim načrtovanjem je v tem, da pri slednjem ne želimo doseči nečesa, kar smo si sami zamislili. Prva naloga je torej prisluhniti Svetemu Duhu, ki vodi Cerkev. Odkrili naj bi namreč, kaj Gospod pričakuje od nas v tem svetu, v tem trenutku zgodovine. Zato pa mora načrtovanje spremljati molitev. Temeljni namen našega dela je namreč v tem, da vsi postanemo bolj navdušeni, veseli kristjani in bliže Kristusovim vrednotam.

(nadškof Anton Stres o dokumentu Pridite in poglejte in o pastoralnem načrtovanju)
· V nedeljo, 25. novembra, obhajamo nedeljo Kristusa, kralja vesoljstva. Zvečer ob 1830 bomo imeli mesečno srečanje našega Župnijskega pastoralnega sveta, posvečeno bo razmišljanju o letu vere in pastoralnemu načrtovanju.
Radio Ognjišče v Cankarjevem domu pripravlja dobrodelni koncert Klic dobrote. Zaradi velikega zanimanja ga bodo izvedli dvakrat, ob 15h in ob 19h.

· V nedeljo, 2. decembra, bo ob 17h prvi adventni večer. Vsako nedeljo bodo pričevali verni laiki. Naslov razmišljanj bo: Odpiramo vrata vere. Vabljeni! Povabite še prijatelje!

· Kljub majhnemu številu birmancev bomo tudi v letošnjem pastoralnem letu imeli birmo v naši cerkvi, 14. aprila 2013. Veseli smo, da nas bo ob tej priložnosti obiskal gospod nadškof dr. Anton Stres.
· V petek, 16. novembra, smo našo novo toplotno centralo priključili na plinsko omrežje in začeli z ogrevanjem župnijskih prostorov. Bogu hvala za dokončanje tega zahtevnega dela! Naš cilj je, da do božiča poravnamo vse račune. Podrobnejše poročilo po predstavljeno pri oznanilih. Priporočamo se vaši darežljivosti.
· Da življenju! Na Portugalskem je konec tedna potekalo t.i. Dvorišče za pogane, srečanje med verujočimi in neverujočimi, ki je v zadnjih letih potekalo po različnih državah sveta. Papež Benedikt XVI. je v pismu udeležencem zapisal: "Z živo hvaležnostjo in naklonjenostjo pozdravljam vse udeležence Dvorišča za pogane, na katerem ste zbrani tako verujoči kot neverujoči s skupno željo, da bi potrdili vrednost človeškega življenja pred naraščujočim valom kulture smrti." Navedel je odlomek iz okrožnice blaženega Janeza Pavla II. Evangelij življenja: "'Čeprav živi sredi težav in negotovosti, lahko vsak človek, ki je iskreno odprt za resnico in za dobro, z lučjo razuma in ne brez notranjega vpliva milosti pride do tega, da v naravnem zakonu, vpisanem v srce (prim. Rim 2,14-15), spozna sveto vrednoto človeškega življenja od prvega začetka do njegovega konca' (CC 60,2). Nismo naključni proizvod evolucije, temveč je vsak od nas sad Božje misli; smo od Njega ljubljeni".
· Naš novi spletni naslov: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/







