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1. adventna nedelja 
            2.december 2012 – leto XXIX / 24
Adventni virus na pohodu!
Bodite pozorni na simptome notranjega miru, upanja, veselja in ljubezni! Srca mnogih so že prišla v stik s tem virusom in lahko se zgodi, da pride do razsežnosti epidemije. To bi lahko zelo ogrozilo dokaj stabilno stanje konfliktnosti v svetu!

Nekateri simptomi adventnega virusa: 

· Izguba zanimanja za obsojanje drugih in spore
· Izguba sposobnosti za pretirano zaskrbljenost (zelo resen simptom!)

· Nagnjenje k spontanemu mišljenju in delovanju, ki ne temelji več na strahovih in preteklih izkušnjah

· Pogosti napadi hvaležnosti, pogosti napadi smeha

· Sposobnost uživati vsak trenutek

· Občutki zadovoljstva z drugimi. 
· Povečana občutljivost za ljubezen, ki jo širijo drugi in nekontrolirana želja po njenem širjenju

Razširite opozorilo o virusu na vso svojo okolico. Virus namreč lahko prizadene mnoge sisteme. Nekateri so bili zaradi njegovega delovanja že temeljito očiščeni. 

Ne bo nas zeblo!

Spomladi 2012 smo se lotili obnove centralnega ogrevanja. Dotrajano, 37 let staro oljno peč, ki ni več ustrezala modernim okoljskim standardom, smo zamenjali z bolj ekološko plinsko pečjo (pravzaprav pečmi; kdor je pokukal v kurilnico, je lahko videl tri plinske kotle). 

Poleti smo odstranili staro peč in namestili nove kotle in napeljavo, obnoviti pa je bilo potrebno tudi dimnik ter vgraditi protipožarna vrata in alarmne naprave. 16. novembra 2012 smo toplotno centralo priključili na plinsko omrežje. Bogu hvala za dokončanje tega zahtevnega dela! Hvala tudi vsem dobrotnikom.
Zaradi popolne prosojnosti naših računov objavljamo glavne podatke: 

Do konca avgusta 2012 smo v skladu za obnovo zbrali 15.017 € (to smo že objavili). V septembru smo zbrali 3.300 €, oktobra pa 3.380 €. To je novih 134 plamenčkov na našem plakatu. Skupaj smo torej v sklad darovali 21.697 €. To je zelo blizu cilju, ki smo si ga zadali, ko smo želeli doseči 25.000 €. 

Razen tega z globoko hvaležnostjo sporočamo, da je gospa Marija Bernik, v spomin na pokojnega moža Jožeta, s katerim je bila vedno povezana z našo župnijo, darovala 11.455 €. Tako je končna zbrana vsota 33.152 €. Poudarjamo, da pri tem ni pomagal nihče izven našega oltarnega občestva. 

Naša redovna skupnost sodeluje s plačilom ene petine stroškov (okoli 12.000 €) in to brez podpore od drugod. 

Doslej smo (skupaj z 20 % DDV) plačali 35.614 €, računi pa še prihajajo. Celotni stroški bodo znašali vsaj 57.000 €. Torej župnija za plačilo neporavnanih računov potrebuje še malo več kot 10.000 €. Naš cilj je, da do božiča poravnamo vse račune. 

Svoj dar lahko nakažete na transakcijski račun župnije (objavljen je tudi v kolofonu župnijskega lista) ali pa ga oddate članom ŽPS ali župnijskim duhovnikom. Bog povrni! 

Župnik p. Jože Kokalj z župnijskim pastoralnim svetom

Če zrno umre, obrodi …
V začetku novembra je minilo že enaindvajset let od nenadne izgube kaplana p. Marka Mohoriča. Mnogi se še spominjamo zavzetega duhovnika, priljubljenega duhovnega voditelja in dragega prijatelja tolikih, posebno mladih. 

Ob prazniku vseh svetih 1991 se je pridružil skavtskemu taboru v kraju Andreis blizu Vidma (Udine) v Italiji. Zjutraj se je oddaljil od prenočišča, rekoč, da gre molit. Odtlej se je za njim izgubila vsaka sled. Dolgotrajna iskalna akcija, ki so jo spremljale molitve mnogih, ni rodila uspeha. Markove posmrtne ostanke so našli šele septembra 1993. Šele na pogrebu v rojstnih Ševljah so svojci in prijatelji končno dobili možnost, da se otresejo negotovosti in se poslovijo od njega. 
Njegov brat, tudi jezuit, p. Rudi je zapisal: »Brat mi je bil s svojo preprostostjo, veseljem, pripravljenostjo za pomoč, dobroto in velikim čutom za sočloveka vedno velik izziv. Največji vtis pa je name naredila njegova velika želja in vztrajno prizadevanje za domačnost z Bogom.« V nekem pismu mu je p. Marko napisal: »Rad delam, kar delam in lahko bi tudi umrl tako.« Zadnjemu pismu je priložil molitev Charlesa de Faucaulda, ki pravi: Moj Oče, tebi se prepuščam, stori z menoj, kar hočeš. Zahvalim se ti za vse, karkoli boš storil z menoj, na vse sem pripravljen, vse sprejmem; da bi se le tvoja volja vršila v meni in v vseh stvareh. Ničesar drugega si ne želim, moj Bog. Svojo dušo polagam v tvoje roke. Z vso ljubeznijo svojega srca ti jo dajem, ker te ljubim in čutim potrebo, da se ti darujem, da se ti brez meja prepustim z neskončnim zaupanjem, ker si moj Oče. 
Na pogrebu je g. nadškof med drugim dejal: »Zgodaj je dozorelo to zrno. In dobesedno padlo je v zemljo po nerazumljivih potih Božje previdnosti. Trdno verjamemo, da bo obrodilo bogate sadove. Veliko smo pričakovali od njega, posebno mladi. Bog pa je odločil drugače. Naša tolažba je Božje usmiljenje in prepričanje, da ima vsaka žrtev pred Bogom posebno vrednost. Prosimo Gospoda, naj bo Markovo življenje in njegova smrt v blagoslov slovenski mladini, Cerkvi in nam vsem, da bi hodili po poti, po kateri je stopal on in tudi mi dosegli cilj pri Bogu.«
Tik pred posvetitvijo ga je sobrat takole opisal: »Prav nič ne dvomim vanj. Je globoko veren, odprt in že sedaj zavzet za apostolsko delo. Je človek molitve in služeče skrbi za druge. Združuje iskreno veselje in čut za humor z zdravo resnostjo. Mlade ljudi privlači s čistostjo srca, jasnostjo in iskrenostjo. Njegova duhovnost se hrani z vero krščanskega vzhoda in cerkvenih očetov, zato ima čut za Cerkev in Evharistijo.«
Ob novi maši je p. Marko zapisal: »Največkrat, ko odprem Sveto pismo, mi je, kot da bi se napotil v puščavo in v zeleni oazi potopil vedro v globok vodnjak, da bi zajel vode za življenje.« 

Zajemal je globoko, da je lahko ostajal zvest duhovništvu, kot si ga je začrtal: »Umreti, izročiti se Gospodu, ki me je izbral in zastavil svoje življenje zame. To pomeni, da pričakujem v svojem duhovniškem življenju isto usodo, kot jo je bil deležen naš Gospod Jezus Kristus, ki je zame sam sebe daroval na križu, da b mi živeli. Prosim Gospoda za milost, da bi v svojem duhovništvu vedno sledil njegovemu trpečemu in ljubečemu obrazu, da bi bil pridružen njemu, da bi me skrbelo za 'njegovo usodo' in za božje kraljestvo.«
Provincial p. Lojze Bratina se je od njega poslovil z besedami: »Marko, Gospod, ki ti je bil luč in rešitev, ki te je v dnevu nesreče skril v svoj sveti šotor in te povzdignil na skalo rešenja, naj nam da, da boš nam svem, posebej slovenski mladini, s svojim zgledom in molitvijo neugasljivo znamenjein nepozabna luč z gora.«
(iz župnijskega arhiva izbrala Tatjana H.)

· V nedeljo, 2. decembra, s prvo adventno nedeljo začenjamo novo bogoslužno leto.

· Na naših letošnjih adventnih večerih, ki v letu vere nosijo naslov Odpiramo vrata vere, bomo prisluhnili pričevanju štirih laikov. Na prvo adventno nedeljo, 2. decembra, bo z nami naša župljanka in članica ŽPS, Mojca Kucler Dolinar. Pel bo naš zbor. Naslednjo nedeljo bo spregovoril Mario Plešej, ministrant in član ŽPS.

· V ponedeljek, 3. decembra, goduje jezuitski misijonar Frančišek Ksaver, zavetnik misijonarjev. V naši cerkvi mu je posvečena čudovita kapela, eden baročnih biserov Ljubljane. 
· V četrtek, 6. decembra, goduje priljubljeni škof Nikolaj (Miklavž).  Naše veroučence bo Miklavž obiskal naslednjo nedeljo, 
9. decembra, med družinsko sveto mašo.
· V soboto, 8. decembra, obhajamo praznik brezmadežnega spočetja Device Marije.  Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830.
· Prejšnji torek, 27. novembra, so Marijine sestre obhajale praznik Marije s čudodelno svetinjo. Čestitamo jim in prosimo Gospoda, naj blagosloi njih in njihovo delo z bolniki in ubogimi.

· V soboto, 24. novembra, smo se verniki dekanije Ljubljana Center pri uršulinkah srečali z gospodom nadškofom Antonom Stresom. Po molitvi za poživitev vere in uspeh nove evangelizacije nam je g. Stres spregovoril o letu vere, stanju v evropski in slovenski Cerkvi in o pastoralnem načrtovanju, ki se ga loteva slovenska Cerkev. Po kratkem pogovoru v manjših skupinah je g. nadškof še odgovarjal na naša vprašanja, sledil pa je klepet ob čaju in prigrizku. Poročilo o zelo bogatem srečanju pripravlja Mario P. Na zadnjem srečanju ŽPS, 25. novembra, smo se v pripravi na pastoralno načrtovanje pogovarjali o močnih straneh in prednostih naše župnije (poročilo pripravlja Petra G.). Naslednji mesec zaradi praznikova srečanje ŽPS odpade.   

· V petek, 30. novembra, na god apostola Andreja, smo se pri sveti maši spomnili lani umrlega župljana, g. Andreja Bajuka.

(neznan spletni vir)








