3. adventna nedelja       
         16.december 2012 – leto XXIX / 26
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Nič ne skrbite!
  Gospod je blizu. Nič ne skrbite, ampak ob vsaki priložnosti izražajte svoje želje Bogu z molitvijo in prošnjo, z zahvaljevanjem. In Božji mir, ki vsak um presega, bo varoval vaša srca in vaše misli v Kristusu Jezusu.  (Fil, 4, 4-7)
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  Pogosto v molitvi prinašamo Gospodu svoje potrebe, zlasti večje življenjske skrbi. Pavel pa nam sporoča, naj vse prina-šamo Gospodu v duhu zahvaljevanja. Spominja nas, da nam naš nebeški Oče želi samo dobro. Zato nas Pavel spodbuja, naj bomo hvaležni. V življenju ne gre vse po naših željah. Na svetu ne manjka krivic, bolečine in tesnobe. Toda  to ne pri-haja od Očeta in ni se nam treba samim spopadati s tem. Bog nas vabi, naj vse prinesemo k njemu, On nas bo  poto-lažil. Govori nam, da nam stoji ob strani, ne glede na to, kod hodimo. Le on lahko zaščiti in varuje naše srce in nas napolni z mirom v dobrih in slabih dnevih.   

Dekanijsko srečanje ŽPS-jev

V soboto, 24. novembra, smo se člani župnijskih pastoralnih svetov in drugi verniki iz dekanije Ljubljana Center srečali med seboj in z nadškofom Antonom Stresom pri Sveti Trojici, da bi prispevali k oblikovanju novega pastoralnega načrta katoliške Cerkve v Sloveniji, ki se je začelo letošnjo jesen.

Srečanje, ki se ga je udeležilo okoli 50 vernikov (osem iz naše župnije), smo začeli ob 9.00 s skupno molitvijo v uršulinski cerkvi. Sledila je nadškofova predstavitev krovnega dokumenta za pastoralno načrtovanje Pridite in poglejte (PiP). Nadškof Stres je poudaril, da je vsak čas v zgodovini milostni čas, tudi sedanji, ko se zlasti v Evropi srečujemo z močno sekularizacijo. Pri tem pojavu, ki je značilen predvsem za Evropo in svetovne elite, se vera šteje kot zasebna stvar posameznika, ki javnosti ne zanima, in posledično se vse javne zadeve urejajo na način, kakor da Boga ni. Medtem ko je to dokaj spontan pojav, pa se soočamo tudi z načrtnim izrinjanjem vpliva vere na javno življenje, ki ga označujemo s pojmom sekularizem. Le-tega v Sloveniji pospešuje tudi še vedno razširjena revolucionarna miselnost, ki v katoliški Cerkvi vidi enega glavnih notranjih sovražnikov. Slovenija je po raziskavah med najbolj sekulariziranimi državami v Evropi, takoj za nekdanjo Vzhodno Nemčijo in Češko. Sekularizacija je prisotna tudi v Cerkvi, ki se kaže v tem, da se pred prvovrstnimi verskimi zadevami, kot je npr. molitev in osebni odnos z Bogom, daje prednost raznim drugim zadevam, ki jih širša javnost bolj sprejema, npr. mirovništvo ali ekologizem.

Biti katoličan v sekulariziranem okolju je stvar osebne odločitve, napora, poguma, zvestobe in trdnosti. Slovenski verniki imajo glede na stanje v družbi zelo malo zunanje podpore za svojo vero, zato je treba okrepiti osebno vero. K temu hoče prispevati tudi nova evangelizacija, ki temelji na tem, da se preide od prepričevanja k pričevanju, od množičnosti k občestvu in osebni veri ter od delne (izbirni verniki) v celovito vero. K pričevanju med drugim sodi tudi izražanje lastnega mnenja o javnih zadevah. Župnija je občestvo majhnih občestev. Po nadškofovih besedah se mora Cerkev osredotočiti na tisto, kar je najbolj bistveno za našo vero – da je Jezus Kristus Božji Sin, ki je trpel, umrl in vstal ter živi v Cerkvi. To z drugimi besedami pomeni, da kdor išče svoje življenje, ga bo izgubil, kdor pa ga bo izgubil, bo živel. Poleg tega je treba ponovno dati večji poudarek na uvajanje v skrivnost zakramentov in da se zakramenti podelijo tistim, ki so na to pripravljeni. Temeljna naloga Cerkve je, da prisluhne, kaj ji govori Duh.

Po nadškofovi predstavitvi smo se navzoči razdelili v pet skupin, v katerih smo obravnavali pet izzivov, s katerimi se danes sooča Cerkev v Sloveniji in so opredeljeni v PiP-u: 1. vrnitev k izvirom, 2. poklicanost in poslanstvo, 3. živa občestva, 4. sočutje in pravičnost ter 5. odpuščanje in sprava. Po polurnem delu v skupinah smo se ponovno zbrali vsi skupaj. Vsaka skupina je poročala o tem, kaj novega je spoznala v zvezi z obravnavanim izzivom ter postavila vprašanja, na katera je odgovarjal nadškof Stres. Iz te razprave bi izpostavil nekaj stvari, ki so se mi zdele zanimive in pomembne. 

Navzoči smo se bolj ali manj strinjali, da je odpuščanje in sprava največji izziv, s katerim se danes sooča Cerkev in družba nasploh v Sloveniji. Po mnenju nadškofa je na tem področju treba dati prostor žrtvam, da izpovejo svoje travme. Obsoditi je treba slaba oz. zločinska dejanja, prav tako pa opozarjati na slabe odločitve ali krivice današnjih odločevalcev. Resnica je predpogoj za odpuščanje, vendar je pomembno, kako jo iščemo – ne maščevalno, ampak s sočutjem do ljudi, ki so bili žrtve krivic. Vživljanje v trpljenje nekoga drugega namreč prispeva k očiščevanju. Imeti pa moramo tudi sočutje s storilci krivic, zato ker so tako nizko padli.

Če rečemo, da je treba dopustiti odločanje po lastni vesti, je treba tudi povedati, da vest ni okus, želja, kaprica, nagnjenje ali interes nekoga. K vesti po nadškofovih besedah sodi pamet, razumnost in odgovornost. Za kristjana pa je vest to, da se vpraša, kaj Jezus pričakuje od njega pri ravnanju v konkretnih zadevah. Glavna norma za oblikovanje vesti kristjana je Jezus Kristus. Ker smo pri tem slabotni, nam pomagajo zapovedi.

V času, ko se pojavljajo napovedi o koncu sveta in s tem povezani strahovi, lahko kristjani izpostavimo svoje sporočilo o koncu sveta, ki je veselo sporočilo – s koncem sveta bo namreč nastopilo Božje kraljestvo in pravičnost.

Nadškof je ob koncu odgovoril tudi na vprašanja nekaterih vernikov v zvezi z začasnim odhodom upokojenega nadškofa Urana iz Slovenije. Nadškof Stres je ponovno poudaril, da sta z nadškofom Uranom v skupni izjavi julija letos potrdila dogovor med Apostolskim sedežem in nadškofom Uranom o njegovem začasnem umiku iz Slovenije ter da njegov odhod pomeni izpolnitev tega dogovora. Poleg tega je nadškof Stres dodal, da so podrobnosti tega dogovora skrivnost tudi zanj in da ne more dajati odgovorov, na katere lahko odgovorita le Apostolski sedež in nadškof Uran.

Srečanje smo zgodaj popoldne zaključili z druženjem in neformalnim pogovorom ob prigrizku.

Mario Plešej

V Ljubljani pri Sv. Jakobu, 3. decembra 2012
· 16. decembra, je tretja adventna nedelja in ob 17h tretji adventni večer, ko nam bo o svoji veri spregovorila slavistka Andreja Martinčič, pela bo skupina Ingenium.
· Pridružite se župnijski skupnosti pri božični devetdnevnici, ki jo obhajamo vsak dan med večerno sveto mašo ob 1830. Pridite, molimo skupaj!

·  V sredo, 19. decembra, bo ob 1930 v naši cerkvi koncert mladinskega pevskega zbora Gimnazije Ledina. Prisluhnimo mladim pevcem, ki so nas s svojimi nastopi navdušili že prejšnja leta!
· 23. decembra bo četrta adventna nedelja. Na četrtem adventnem večeru ob 17h  nam bo vrata vere odpiral Matej Cepin, eden od snovalcev dokumenta Pridite in poglejte. Pela bo mladinska glasbena skupina s Trnovega.
· V ponedeljek, 24. decembra, je sveti večer. Družinsko »polnočnico« ob 1830 pripravljajo naši veroučenci s katehistinjami in starši. Pri polnočnici ob 24h bo pel župnijski zbor.
· V torek, 25. decembra, je slovesni praznik Gospodovega rojstva (božič), eden najpomembnejših krščanskih praznikov. Svete maše bodo kot ob nedeljah. Pri družinski maši ob 930 sodelujejo otroci, ob 17h poje župnijski zbor.

· V sredo, 26. decembra, goduje diakon in prvi mučenec, 
sv. Štefan. Sveti maši bosta ob 930 in ob 1700.

· V četrtek, 27. decembra, se spominjamo evangelista Janeza, v petek, 28. decembra, pa nedolžnih otrok.

· 30. decembra je nedelja svete družine.

· V ponedeljek, 31. decembra, je drugi sveti večer in silvestrovo. Pri sveti maši ob 1830 se bomo Gospodu zahvalili za vse prejeto v preteklem letu in ga prosili za blagoslov v novem letu.

· Naš novi spletni naslov: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/
(po: Beseda med nami, 2012/6)








