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Hočem, bodi očiščen! 

Gobavec ni bil vklenjen v verige ali zaprt v celico, pa vendar je bil ujetnik: postava ga je zavezovala, da je živel v osami, daleč stran od človeške družbe, da ne bi koga okužil. Obsojen na samotno počasno umiranje …
Tedaj pa je začutil dotik: Hočem, bodi očiščen! Cerkveni očetje so več stoletij to zgodbo videli kot zgled, kako je Jezus uničil gobavost greha in nas znova združil med seboj in z Bogom. Zgodba pa se nepričakovano zaplete: Ozdravljeni mož je lahko znova objel svoje drage in se pridružil skupnosti, Jezus pa je bil prisiljen ostati zunaj mesta, na samotnih krajih (Mr 1,45). Zakaj? 
Eden od razlogov je gotovo ta, da Jezus n i želel, da ga množica hvali kot čudodelnika in ga celo hoče postaviti za kralja, ki bi vsem brez truda priskrbel kruh; ni se hotel pustiti izkoristiti v političnih spletkah proti Rimljanom. Če pa si ogledamo Mojzesovo postavo, opazimo, da se je umaknil tudi zato, ker se je dotaknil gobavca in je postal obredno nečist.

Njega je očistil, sam pa je prevzel njegovo bolezen … Kako nazorna upodobitev bistva evangelija! Na križu si je naložil naše grehe in bolezni, nosil jih je na svoji koži. Ozdravljeni smo bili po ranah ljubezni. 

Poročilo s srečanja Župnijskega pastoralnega sveta 
v nedeljo, 15. januarja 2012

Srečanje smo začeli z molitvijo in prebranim svetopisemskim odlomkom, v katerem je Jezus pomnožil pet hlebov in dve ribi. Ta odlomek nam je služil kot izhodišče za nadaljnje razmišljanje o stanju v sedanjem svetu v naši družbi in v našem bližnjem okolju, ker živimo in delujemo. Nastal je zanimiv pogovor, kjer je vsak član povedal nekaj misli, zaskrbljenosti, pohval, navdušenja …

Med pogovorom smo ugotavljali, da je v družbi, še posebno med mladimi prisotna velika mera individualizma, egoizma, želje po uživanju in ugodju, strahu pred izstopanjem, zastopanjem in zagovarjanjem lastnega mnenja. Manjka jim zdrava mladostniška upornost, s katero bi obračali svet na bolje in aktivno oblikovali skupno boljšo prihodnost.   Problem sodobnega človeka na sploh pa predstavlja izgubljanje smisla za vrednote kot so družina, vera, poštenost, domovina, narod … V družbi lahko zaradi tega opažamo veliko indiferentosti, relativizma, sekularizacije Cerkve, pojavlja se malodušje, depresija, negotovost, strah pred tišino … 

Na drugi strani pa lahko tudi v naši družbi še vedno najdemo posameznike in skupine, ki kljub drugačnim pogledom znajo spoštovati sočloveka in njegovo mnenje. 

Korak k novi evangelizaciji pa je zagotovo tudi molitev, ki pa ni vedno samo neprestano govorjenje, ampak tudi poslušanje božjih navdihov in preprosta tišina, od katere vedno bolj bežimo. Zato smo se odločili, da bomo v naši župniji uvedli adoracijo pred Najsvetejšim, ki bo potekala vsak ponedeljek ob 18.30 – dvajset minut pred večerno mašo. Pri molitvi bo sodelovala tudi skupina Prenove v Duhu. Vabljeni vsi člani našega župnijskega občestva!

Naslednji korak k poglobitvi osebne vere pa je tudi udeležba na duhovnih vajah, ki se jih lahko udeležimo v Ignacijevem domu duhovnosti na Poljanah, kjer nudijo pester program za različne skupine in posameznike. Program duhovnih vaj si lahko ogledate na njihovi spletni strani ali pa ga vzemite v tiskani obliki, ki ga dobite na pultu za knjige. 

K boljši povezanosti našega župnijskega občestva pa bo zagotovo pripomoglo kakšno skupno romanje, izlet, srečanje oziroma druženje. Odločili smo se, da bomo poromali v svetišče Marijinega prikazanja v Strunjan, ki letos praznuje 500 let. Datum romanja bo objavljen kasneje.

Vsi, ki obiskujete nedeljske svete maše pa ste lepo povabljeni v klubske prostore, kjer po maši nadaljujemo z druženjem, ki poglablja našo medsebojno povezanost.

V času prvomajskih praznikov pa bo Ljubljana gostila Taizejsko srečanje mladih, v katerem bo aktivno sodelovala tudi naša župnija. Župnija bo sprejela skupino mladih, zato se priporočamo za nudenje prenočišča. Dodatne informacije daje predstavnik župnije za to srečanje – Mario Plešej.

Petra Gorenc

Zakaj Angola?

Preden sem se drugič odpravil v Angolo, me je veliko ljudi spraševalo naslednja vprašanja: »Zakaj že spet v Angola?«, »Zakaj ravno Angola?«, »Kaj te tako vleče tja?«. Odgovori na zastavljena vprašanja so dokaj enostavni. Z drugo izkušnjo sem hotel iztržiti še več. Tako sem se odpravil v to deželo za dalj časa, sam in z dvema ciljema. Prvi je bil strokovne narave, saj sem se odločil za pisanje moje diplome o Angoli in drugi nadaljevati s prostovoljstvom. Mislim, da mi je zastavljeno dobro uspelo, saj sem lanskoletno izkušnjo nadgradil  z novimi spoznanji. Zbiranje informacij za diplomo in prostovoljstvo sta se odlično dopolnjevala, tako da sem dobil popolnejšo sliko o delu misijonarjev,  zgodovini in kulturi dežele ter vsakdanjemu življenju Angolca.

Tomaž Gorenc

Nasmeh, prosim!
(ali pa predpostno spraševanje vesti ()

Kadar drugi ne dokonča svojega dela, je len. 
Kadar jaz ne dokončam dela, sem preobremenjen.

Kadar drugi o kom govori, je to opravljanje. 
Kadar sam govorim o drugih, je to konstruktivna kritika.

Kadar drugi vztraja pri svojem mnenju, je trmast. 
Kadar jaz ne odstopim od svojega mnenja, sem odločen.

Kadar drugi potrebuje več časa, da kaj naredi, je to zato, ker je neroden in počasen. Kadar jaz potrebujem več česa, je to zato, ker sem skrben pri svojem delu.

Kadar je drugi prijazen, ima prav gotovo kaj za bregom. Kadar sem prijazen jaz, je to preprosto moja krepost.

Ko je drugi hiter pri delu, je površen. 
Ko jaz hitro opravim delo, sem uren in spreten. 

Ko drugi stori kaj, ne da bi ga kdo prosil,  se vtika v stvari, ki se ga ne tičejo. Če sam tako ravnam, sem tisti, ki ima pobudo.

Kadar se drugi postavi zase, je navaden tečnež. Kadar se zase postavim jaz, pokažem, da imam trden značaj.
· V torek, 14. februarja goduje mučenec Valentin (Zdravko), v četrtek, 16. februarja, pa mučenka Julijana Koprska. V ponedeljek, 20. februarja se spominjamo fatimskih pastirčkov Jacinte in Frančiška Marto.

· V sredo, 15. februarja ob 1930 vas vabimo v uršulinsko cerkev na koncert Musica cubicularis v okviru sakralnega abonmaja.  

· V sredo, 22. februarja bo pepelnica. Z njo se začenja postni čas, 40-dnevna priprava na veliko noč. Naj bo to čas, ko bomo poglobili osebni odnos z Jezusom. Pustimo mu, da nas nagovori v Božji besedi, sveti maši, skupni in osebni molitvi, spovedi … 
· V petek, 24. februarja, goduje apostol Matija. Matija ni med dvanajsterimi, ki so hodili za Jezusom; mednje je bil izbran pozneje, da je nadomestil Juda Iškarijota.

· 26. februarja je prva postna nedelja in ob 17h prvi postni večer. Vabljeni!

· Priporočamo se za vaše prispevke za centralno ogrevanje cerkve. Letošnja kurilna sezona je mrzla in bo, kot kaže, dolga. Po koncu kurilne sezone pa bo potrebno posodobiti celoten sistem ogrevanja, kar bo za našo župnijo velik finančni zalogaj. Bog povrni za vaš dar.
Nasmeh, prosim! 
V Afriki nekdanji ljudožerec bere Sveto pismo. Evropski turist se mu posmehuje: »Stari, tako se tvoja dežela ne bo izvlekla iz revščine. Res ste zaostali, v Evropi že dolgo ne verjamemo v te pravljice, ta knjiga je za na odpad.«

Domačin mirno odgovori: »Veste, gospod, če ne bi bilo te knjige, bi bili vi že zdavnaj v mojem želodcu.«
(po: Beseda med nami, 2012/1)








