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Človek ne živi samo od kruha 

Evangelist Marko zelo na kratko omeni Jezusove skušnjave v puščavi, Matej in Luka pa jih podrobneje opišeta (preberite npr. Mt 4, 1-11). V letu socialne pravičnosti se ustavimo ob prvi skušnjavi,  o kateri  razmišlja papež Benedikt XVI. v knjigi Jezus iz Nazareta:
Jedro vsake skušnjave je odrivanje Boga, ki se poleg vsega, kar se nam zdi bolj neodložnjivo, javlja kot drugorazredni, če ne odveč in moteč. Spraviti svet v red z lastnimi močmi, brez Boga, ga graditi po svoje, priznavati samo politično in materialno stvarnost in Boga pustiti ob strani kot utvaro, to je skušnjava, ki nas ogroža v mnogovrstnih oblikah.

K bistvu skušnjave spada njena moralna kretnja: sploh nas ne vabi naravnost v slabo, saj bi bilo to preveč očitno. Skušnjava hlini, da hoče pokazati nekaj boljšega: naj končno pustimo ob strani utvare in se dejavno obrnemo k izboljšanju sveta. 
»Če si Božji Sin, reci, naj bodo ti kamni kruh!« - tako se glasi prva skušnjava. To zahtevo postavljamo Bogu in Kristusu in njegovi Cerkvi skoz
vso zgodovino. Kaj je bolj tragično, kaj bolj nasprotuje veri v dobrega Boga, kakor lakota človeštva? Ali ni problem svetovne prehrane in še širše, socialni problem prvo merilo, ob katerem moramo meriti odrešenje? Ali se more kdo po pravici imenovati Odrešenik, če ne ustreza temu merilu? Marksizem je prav to – nadvse razumljivo – naredil za jedro svoje odrešenjske obljube: skrbel bo za to, da se konča vsaka lakota in da »puščava postane kruh«. 

Ali ni treba reči tudi Cerkvi: Če hočeš biti božja Cerkev, potem se najprej brigaj za kruh za svet – drugo pride za tem. Težko je odgovoriti na ta izziv, ravno zato, ker nam krik lačnih tako zelo sega in nam mora segati v ušesa in v dušo. 

Jezusovega odgovora ne moremo razumeti, če izhajamo samo iz zgodbe o skušnjavah. V evangeliju sta poleg te še dve veliki zgodbi o kruhu. Tu je najprej pomnožitev kruha za tisoče, ki so šli za Jezusom v samoto. Zakaj je zdaj storjeno to, kar je bilo poprej zavrnjeno kot skušnjava? Ljudje so prišli, da bi poslušali božjo besedo in so vse ostalo opustili. In pripravljeni so si kruh deliti. Prav zato ga morejo sprejeti na pravilen način. 

Ta zgodba kaže naprej na tretjo – na zadnjo večerjo, ki postane evharistija Cerkve in Jezusov nenehni čudež s kruhom.  

Nemški jezuit Alfred Delp, ki so ga usmrtili nacionalsocialisti, je dejal: »Kruh je pomemben, svoboda je pomembnejša, najpomembnejše je neizgubljeno češčenje.« Kjer ne spoštujejo tega reda, tam ni več pravičnosti. Kjer ima človek Boga za drugotno veličino, ki jo lahko pusti ob strani zaradi pomembnejših reči, tam spodletijo ravno te pomebnejše reči. To dokazuje ne le negativni izid marksističnega poskusa. Razvojna pomoč Zahoda, zgrajena na čisto tehnično-materialnih načelih, ki Boga ni le izpustila, ampak je s ponosom svoje prevzetnosti ljudi odvrnila od Boga, je tretji svet šele napravila za tretji svet v današnjem smislu. Mislila je, da more kamne spreminjati v kruh, pa je dala kamne namesto kruha. 

Gre za prvenstvo Boga. Gre za to, da ga priznamo kot resničnost, brez katere ne more nič drugega biti dobro. Dobrota srca more priti samo od tistega, ki je Dobrota sama. V tem svetu se moramo postavljati nasproti varljivostim lažnih filozofij in spoznati, da ne živimo samo od kruha, ampak najprej od poslušnosti Božji besedi. In šele tam, kjer živimo to poslušnost, raste tudi mišljenje, ki zmore pridelati kruha za vse.

 (po: Joseph Ratzinger, Jezus iz Nazareta)

Bistvo posta ni odrekanje, marveč to, da se damo na voljo Bogu. Če se bomo zgolj izogibali slaščicam ali gledanju televizije – ne da bi iskali priložnosti za zavzetejše iskanje Gospoda – bomo spregledali osnovni namen tega svetega časa. Ko bomo torej snovali postni načrt, zagotovo vključimo vanj več časa za molitev in spoved. Pazimo, da se ne bomo odrekli samo določeni hrani, marveč tudi stvarem, kot so muhavost, jeza, oster jezik … To bo lahko za vse nas čas globokega spreobrnjenja, če se bomo le vprašali, kako lahko najbolje izrabimo teh štirideset dni, da se bomo čim bolj približali Jezusu. 

(po: Beseda med nami, 2011/1)
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Post 2012

Pred nami je sveti postni čas. Najprej nas vabi k osebnemu premišljevanju – v tihi iskrenosti srca pred Bogom – in k odpovedi tistemu neredu, ki ga odkrivamo v sebi. Postni čas je tudi priložnost za dobra dela, katerim smo posvetili premalo časa in sredstev. Opravimo spoved ali duhovni pogovor. Obiščimo bolnika, več časa namenimo pogovorom v družini in med prijatelji …

Tudi voditelji župnije Svetega Jakoba vam želimo blagoslovljen postni čas in veselo praznovanje Kristusovega vstajenja.

V letu 2012 načrtujemo prenovo naše toplotne centrale. Namesto onesnaževanja okolja s kurilnim oljem (centrala ima 37 let) bomo izbrali plin, ki smo ga pred nekaj leti že pripeljali prav do zidu toplotne centrale. Podrobne načrte smo že izdelali v preteklih mesecih.

V tej zimski sezoni smo imeli (razumljivo) velike stroške z ogrevanjem. Obenem smo morali opraviti nekatera nujna obnovitvena dela v zgradbi župnišča. Podatki župnijskega računovodstva nam kažejo, da se bomo morali zelo, zelo potruditi, če želimo uresničiti načrte za to leto … Naj znova povemo, da od nikogar izven župnijskega občestva ne prejemamo nobene podpore, le Frančiškovo kapelo obnavljajo odgovorni za kulturo, oltarno sliko sv. Frančiška pa smo že sami obnovili in jo lahko vidite ob Robbovem oltarju.

Dragi prijatelji, računamo na vašo velikodušnost, ki bo podprla župnijske načrte, predvsem pa omogočila ogrevanje tudi v prihodnjih letih. Ovojnice z vašimi darovi oddajte, prosimo, članom župnijskega pastoralnega sveta, pri nedeljski nabirki, v zakristiji ali v župnišču.

Pri svetih mašah bomo skupaj prosili za Božji blagoslov za vse naše dobrotnike.

V imenu župnijskega pastoralnega sveta vas pozdravljajo

p. Jože Kokalj, Matjaž Dolinar, s. Metka Kastelic, Tatjana Hernaus

· S pepelnico smo vstopili v postni čas, 40-dnevno pripravo na največji krščanski praznik, veliko noč Jezusovega vstajenja. 
V naši cerkvi bomo molili križev pot vsak petek ob 18h in vsako nedeljo ob 1630. Pridite, molimo skupaj!
· Vabimo vas k postnim večerom, vsako postno nedeljo ob 17h. Letos bo z nami p. Vili Lovše, svoja razmišljanja je naslovil: Le Bog lahko zlo obrača v dobro. Med sveto mašo ob prvem postnem večeru, 26. februarja, poje župnijski zbor. Vabljeni!
· V nedeljo, 26. februarja, bo ob 20h v župnijski dvorani v Šiški nastopila gledališka skupina Antonov oder z dramsko igro o mučencu Lojzetu Grozdetu. 

· Ta teden sta prvi petek in prva sobota v mesecu.

· Prejšnjo nedeljo popodne smo redni »uporabniki« župnijske kleti pripravili presenečenje g. župniku, ki te dni praznuje rojstni dan. Na prizorišče so ga pospremile pustne šeme, razširjeni pevski zbor mu je zapel voščilo, potem pa smo se spopadli s pico in sladkarijami, pospravili odlično torto in poklepetali. Foto-utrinki bodo v naslednjih dneh objavljeni na župnijski spletni strani. Našemu župniku želimo obilo Božjega blagoslova, Bog vas živi!
· Vsi obiskovalci naše cerkve ste po nedeljskih mašah vabljeni na kavo in klepet v župnijsko klet. Pridružite se nam! 
Nasmeh, prosim! 
Postni čas. Šestletna Klara pomaga previjati bratca, dojenčka Mateja. Zelo se trudi zapeti srajčko in mu obleči nogavičke in ga pri tem nerodno premetava sem in tja, kar mali še kar potrpežljivo prenaša. Štiriletni Martin skače okoli njiju in prepeva postno pesem: »Nič ne povejte materi moji, kako je z menoj …« 

(resnična, iz: Bog ima smisel za humor)
