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Zadaj in spredaj me obdajaš in svojo roko name polagaš 

Kako se počutiš? Zdajle, ta trenutek? Kakšna čustva te navdajajo? Katere misli ti polnijo glavo? Kako čutiš teden, ki je minil, kakšne občutke pušča v tebi? In teden, ki prihaja? S kakšnimi čustvi te navdaja?

Zapomnil sem si misel nekega duhovnika: Kristjan mora biti vesel. Sam nIkoli nočem reči  česa takega. »Mora«? Kako sebe ali drugega prisiliti v veselje?! In zakaj biti vesel, če čutiš žalost ali strah?!

Nocoj pred mašo me je neznansko bolel zob. Sedel sem v prazni cerkvi in malo dremal, malo pa se zahvaljeval za zobobol: boli me (hvala, ker me boli, ker je z menoj vse v redu); ne bežim pred dejanskim stanjem, ampak ga sprejmem in se v Bogu umirim kljub bolečini. In bolečina postane znosna. Tedaj začutim mir, veselje, dobrohotnost. Ne pokam od smeha. 
Toda dokler se ukvarjam s svojo bolečino, ne vidim in slišim nikogar – še sebe ne; ko pa svojo bolečino izročim Bogu in se zahvalim zanjo, spet začutim sebe in vas, začutim, da smo ljubljeni od Boga. 

Ustavimo se ob svojih občutkih in čustvih. Me je zdajle strah? Sem celo jezen na Boga? Zahvalim se tudi za to. Vsaka težava je priložnost, da vzpostavim stik z Gospodom. Potem nisem več gluh in sam; srečam sebe in druge ...                                                     (p. Vili Lovše, 3. adventni večer 2011) 
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Romali smo v stolnico

V soboto, 3. marca, je g. nadškof povabil vse vernike t.i. prvega arhidiakonata (vseh štirih ljubljanskih dekanij) na romanje v stolnico. 
Temu romanju v spomin na 550-letnico ljubljanske nadškofije, ki je nekakšna mati slovenskih cerkva, bodo sledila še romanja drugih arhidiakonatov.
Udeležba je bila nepričakovano velika, tudi veliko duhovnikov je s pomožnim škofom Antonom Jamnikom somaševalo pri sveti maši. 
Po maši smo bili vsi povabljeni na nadškofijsko dvorišče na kavo ali čaj in piškote.
Ob 11. uri smo se spet zbrali v cerkvi (in ne – kot je bilo napovedano – v veliki dvorani Teološke fakultete, ker bi bila za tolikšno množico ljudi premajhna). Spregovoril nam je, zelo sproščeno in konkretno, nadškof Anton Stres. Predavanje je na zaslonu spremljala elektronska predstavitev. Po govoru je predavatelj odgovarjal na vprašanja, posredovana na listkih, bral pa jih je župnik župnije Moste, Milan Knep. 
Ob 13. uri se je iz cerkve velika množica ljudi valila na dvorišče stavbe tednika Družina, kjer jih je čakala enolončnica.
Med mislimi g. nadškofa lahko poudarimo nujno potrebo po poglabljanju osebne vere, po načrtih za novo evangelizacijo (predloge bodo morali pripraviti ŽPS), po župniji, organizirani kot občestvo majhnih občestev in po nujnosti večje samozavesti in javnega delovanja vernih ljudi. Med prednostnimi nalogami je omenil tudi vprašanje katoliškega šolstva. Zelo odločno se je zavzel za zavrnitev t.i. družinskega zakonika, saj bi se, če bi bil sprejet, pojavile tudi še druge, zdaj skrite slabe posledice (npr. nadomestno materinstvo in umetna oploditev, kar smo že zavrnili z referendumom). Predlagatelj zakonika o vsem tem modro molči ...
p. Jože Kokalj 
Sanjal sem, da je življenje radost, 

vstal sem in videl, da je življenje služenje; 

služil sem in videl, da je v služenju radost.     (indijanska pesem)

Postni petki v stolnici

Stolnica nas vabi tudi vsak petek ob treh popoldne na molitveno uro Božjega usmiljenja, ko molimo za različne osebne in skupne potrebe, predvsem za našo domovino in državo. Ob 16. uri en od redovnih predstojnikov daruje sveto mašo. Med homilijo razmišlja o enem od glavnih grehov. Po napuhu, lakomnosti in nevoščljivosti bodo sledile še nečistost, požrešnost, jeza in lenoba. 

Srečanja so zahvala za Božje usmiljenje in priprava na posvetitev Božjemu srcu na nedeljo Božjega usmiljenja, teden dni po veliki noči.  
Imeti ali biti – dve zgodbici iz homilije o lakomnosti

Očka je prizadevno čistil avtomobil: ga zmočil, obrisal z namiljeno gobo, spral, natančno osušil in nato skrbno spoliral. Sinko ga je dolgo opazoval. Očka mu na koncu reče: »Vidiš, sine, avto je naš družinski kapital. Moramo skrbeti zanj, si vzeti čas zanj.« Fantič se zamisli, čes čas pa malce žalostno vpraša: »Ati, kaj jaz pa nisem družinski kapital?«
Starček je prišel na pregled na Urgenco in potožil, da se mu mudi. Mlad zdravnik se je zavzel zanj in med pregledom ga je vprašal, kam neki se mu mudi. »K ženi v dom. Vsako jutro skupaj zajtrkujeva,« je razložil mož. Zdravnik je bil razumevajoč: »Gotovo bi jo skrbelo, če bi zamudili.« Starček pa je odkimal: »Ne, ima Alzheimerjevo bolezen in se ne zaveda dobro. Že več let me ne prepozna.« »Zakaj pa potem še vedno tako vztrajno hodite k njej!« se je čudil zdravnik. »Ona me ne pozna. Jaz pa še vedno poznam njo.«
(zgodbici je prejšnji petek v stolnici povedal p. Milan Bizant, predstojnik slovenskih jezuitov)

Če bomo živeli po blagrih, bodo potolaženi tudi tisti, ki še ne poznajo Kristusa in zato žalost težje prenašajo. 
Pravi verniki bodo storili, kar je v njihovi moči, da jim približajo evangelij odrešujočega Kristusovega trpljenja, njegove smrti in vstajenja, evangelij večnega življenja, ki se začenja že tu na zemlji, če ljudje žalost spremene v sočutje, ki se kaže v ljubezni in pravičnosti.                            

(sv. Frančišek Saleški)
· 11. marca je tretja postna nedelja. Ob 17h vas vabimo k tretjemu postnemu večeru. S p. Vilijem Lovšetom bomo razmišlajli o tem, kao le Bog lahko zlo spreminja v dobro. Pela bo skupina študentk iz študentskega doma Alojzije Domanjko pri sestrah na Gornjem trgu.

· V nedeljo, 18. marca, bo četrti postni večer.

· V ponedeljek, 19. marca, se spominjamo Jezusovega krušnega očeta, svetega Jožefa. Našemu župniku p. Jožetu Kokalju in vsem Jožetom želimo Božjega blagoslova! 

· Ker je letos praznik Gospodovega oznanjenja Mariji na nedeljo, ga bomo liturgično praznovali že v soboto, 24. marca, pri sveti  maši ob 1830.

· Dan staršev bomo v naši župniji praznovali v nedeljo, 25. marca pri družinski sveti maši ob 930. O programu smo se že pogovarjali prejšnji ponedeljek, na srečanju veroučencev in staršev. 
· Na cerkvenih klopeh smo po sklepu ŽPS pripravili ovojnice za vaš postni dar. V Skladu za obnovitvena dela zbiramo prispevke za obnovo centralnega ogrevanja. Vaš dar lahko oddate župnijskim duhovnikom ali članom ŽPS. Bog povrni! 
Nasmeh, prosim! 
– »Kako da si tako hitro ozdravel, Bine?« 
– »Natančno sem se držal navodila na steklenički.« 
– »Tako je prav. Kaj pa je pisalo?« 
– »Steklenička mora biti zmeraj zaprta!«
Duhovnik je desetletni nečakinji razlagal o postni postavi. Na koncu jo je prašal: »Kakšna pa je tvoja postna postava za letošnji post?« Deklica strumno odgovori: »40 dni brez alkohola!«
