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Gospodovega vstajenja
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Bog, blagoslovi naše družine!

Med praznikom svetega Jožefa in praznikom Gospodovega oznanjenja Mariji se na poseben način oziramo na naše družine. Otroci se zahvaljujemo staršem za vso ljubezen in za vse, kar za nas storijo. Starši pa obnovijo zavezo, da bodo svojim otrokom opora in zgled v življenju. Na to so nas otroci in starši spomnili v nedeljo, 25. marca, med družinsko sveto mašo. Nekaj njihovih misli:
· Za tiste, ki jih imaš rad boš storil vse, da boš negoval zaklad, ki ti je bil podarjen. V družini smo podarjeni drug drugemu in do konca življenja se naši odnosi lahko lepšajo, nadgrajujejo. Si že kdaj pomislil kako neguješ ti svojo družino? 

· Čas, ko smo zbrani vsi skupaj, je nekaj posebnega, saj ga tudi ni na pretek. Veliko se pogovarjamo o dogodkih in doživetjih. Igramo se družabne igre, skupaj si ogledamo kakšen dober film ali pa gremo na sprehod ali koga obiščemo. Vse pomembnejše odločitve prerešetamo skupaj. (ati)
· Pri vsakdanji molitvi molimo za vse tiste družinske člane, ki jih trenutno ni z nami. Prepričana sva, da je najina družina v Božjem načrtu, nikoli ne razmišljava, kako bi bilo lahko kaj drugače. Samo odprt moraš biti in prisluhniti življenju. Želim si; da bi ljudje doživeli to srečo. (mami)
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Mnogi starši se zavedajo, da je družina zibelka in varuh življenja in da je prava vzgoja tista, ki bo mlademu človeku omogočila, da se bo odločal za dobro.

Nekega dne je pesnika obiskal občudovalec njegovih pesmi. Med pogovorom sta se dotaknila tudi otrok. »Mislim«, je dejal obiskovalec, »da moramo otrokom pustiti svobodo. Tako se bodo že zelo zgodaj naučili samostojno odločati. Samo tako bodo lahko razvili vse svoje sposobnosti.«

Pesnik je obiskovalca prekinil: »Rad bi ti pokazal svoj cvetlični vrt, » je dejal in peljal gosta ven. Ko je obiskovalec videl vrt, je zaklical: »Pa saj v tem vrtu ne raste nič drugega kot plevel!« 

Včasih je bil to cvetlični vrt«, je odgovoril pesnik. »Letos pa sem si dejal, naj vse na vrtu raste, kakor hoče in nisem skrbel zanj. Tu so sadovi.«

Dragi starši, 
hvala vam, da je naše življenje bolj podobno urejenemu vrtu, kakor džungli; hvala vam za vso vašo skrb, za hrano, za obleko za čas in denar; 
hvala za dobre besede, za vaš zgled in potrpežljivost; 
hvala za vzgojo, vsa opozorila in svarila;
hvala za poslušanje, igro in vaš čas; 
hvala vam za vsa dejanja ljubezni; 
hvala za največji dar - za dar življenja!
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Postno dobro delo

S starejšo veroučno skupino pri sv. Jakobu v Ljubljani vsakič med Postnim časom obiščemo nekoga, ki je starejši, ali je bolan in odvisen od drugih. Tako smo se razveselili povabila k Marijinim sestram, na Hrenovi ulici. One z veliko ljubeznijo že več let skrbijo za gospo Ankico. 

Ko smo bili v sobi gospe Anke sem se zavedal kako je bila vesela da smo prišli, da smo si vzeli čas zanjo in z njo poklepetali. Med obiskom smo se zelo dobro počutili, saj je bila gospa zelo prijazna in odkrita z nami. Njen dan je sicer v večini preživet v sobi, toda, kadar le lahko se z vozičkom popelje tudi op ulici. Nad svojo posteljo ima veliko igrač, ki jih je dobila, na steni pa visi slika bl. Alojzija Grozdeta, ki ga ima zelo rada, saj vedno usliši njene prošnje. 

Nadvse se je razveselila, ko smo ji podarili šopek rož, ki smo jih izdelali prav zanjo. Sestre so nam povedale da gospa Ankica včasih po več ur moli in zato ji je vsak od nas zaupal kakšno prošnjo, da bo po tem namenu molila. 

Na koncu sta nas s. Darja in s. Miroljuba seznanila z njihovim delom, ki je povezano s služenjem bolnim. V njih služijo Jezusu in so zelo vesele, ko lahko olajšajo bolečine. Za spomin na obisk smo prejeli čudodelne svetinjice. 

Luka Zaletelj
· 8. aprila praznujemo največji krščanski praznik – veliko noč Gospodovega vstajenja. Slovesna sveta maša bo ob 745, sledita še maši ob 930 in ob 17h.

· Na velikonočni ponedeljek, 9.aprila, bosta sveti maši ob 930 in  1830.
· 15. aprila je nedelja Božjega usmiljenja (bela nedelja).

· V ponedeljek, 16. aprila, goduje Bernardka Lurška.

· V ponedeljek, 23. aprila, bomo slovesno praznovali god sv. Jurija, zavetnika našega mesta. Ob 17h bo sveta maša na grajskem dvorišču, ob kapeli sv. Jurija. Ta dan zato ni adoracije in svete maše v župnisjki cerkvi sv. Jakoba. 
· Taize v Ljubljani
Pred prvomajskimi prazniki bo Ljubljana gostila taizejsko molitveno srečanje mladih iz različnih evropskih držav. Tudi naša župnija bo ponudila dom 50 mladim. 
Želite mladim gostom pokazati slovensko gostoljubje? Želite od blizu spoznati nekaj mladih, ki so upanje Evrope? Ne potrebujete veliko prostora; vsi imajo namreč spalne vreče in lahko spijo na tleh ali na vzmetnici (še raje pa seveda v postelji). Nekajkrat jim boste pripravili zajtrk in poklepetali z njimi – če ne znate angleško, bo šlo tudi z rokami (. Vas je strah? Gotovo bo treba žrtvovati nekaj prostih ur, a čaka vas bogata, nepozabna izkušnja. Drznite si tvegati in se prijavite kot gostitelj! Več informacij poiščite na zloženki na knjižnem pultu, še več pa vam bo znal povedati naš župnijski sodelavec in ministrant Mario Plešej. 
· Da nam bo toplo ...
V Skladu za obnovo zbiramo denar za temeljito obnovo centralnega ogrevanja. Zbrati moramo vsaj 25.000 €. Na župnijski spletni strani si med oznanili lahko ogledate, koliko naša peč že »greje«. Gospod župnik in člani ŽPS bomo poskrbeli, da boste vsak teden obveščeni o zbranih in porabljenih sredstvih. Bog povrni za vaš dar! Dokumentacija za obnovo je že zbrana, z delom pa bomo začeli po koncu kurilne sezone. 
