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Svet, postavljen na glavo 

Na velikonočno jutri sem obiskal družino na vasi. K meni živahno priteče petleten fantič: »Pater, ti pokažem, kaj je vstajenje?!« »Pa pokaži,« sem odvrnil in v pričakovanju stopil za njim, ko je stekel v sobo. Ob steni se je fantič postavil na glavo ... Vsi smo začudeno obstali in se zmedeno spogledovali, potem pa skomignili z rameni, češ: saj je otrok, ne ve, kaj bi rad povedal.

Pozneje sem razmišljal o tem in prešinilo me je, da je fantič imel prav: mar ni vstajenje dogodek, ki svet postavlja na glavo? Vsa človeška logika ob praznem grobu odpove!
Pred grobom je tema, noč … v grobu sije Luč. 

Pred grobom je smrt … v grobu se budi Življenje.

Pred grobom je zlo … v grobu vstaja Ljubezen.

Vstopi v grob, človek, 
ki se bojiš teme, ki bežiš pred smrtjo, ki si zapreden v niti zla! 
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Pusti, naj te obsije luč, naj te prešine življenje, naj te objame Ljubezen!
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Naše tri prvoobhajanke so prejšnji ponedeljek skupaj s svojimi starši prejele zakrament svete spovedi.
Ob poslušanju Božje Besede so se spomnili, kako zelo nas ima Bog rad in kako zelo nas je za nas pomembno, da smo z Njim:
Prinašali so mu otroke, da bi se jih dotaknil. In objemal jih je, polagal nanje roke in jih tako blagoslavljal. (Mr 10,13.16)

Kdo je prinašal otroke k Jezusu? Tisti, ki jih imajo najrajši: njihovi starši. Ob Jezusovih besedah in delih so doživeli Božjo ljubezen in hoteli so, da bi bili tudi njihovi otroci deležni tega čudovitega daru. Tudi zdaj starši prinašate svoje otroke k Jezusu; prvič pri svetem krstu. Hočete, da jih s svojo vseobsegajočo ljubeznijo spremlja in varuje na vseh njihovih potih in da podpira tudi vas, da bi jim bili kažipot k Njemu. 

Zakaj je Jezus jemal otroke v naročje in jih blagoslavljal? Želel je, da bi bili otroci srečni in varni, da bi bilo v njihovem življenju dovolj luči, pravega spoznanja, in bi zmogli videti v življenju dobroto Nebeškega Očeta. Prav tako je želel, da bi bilo v njihovem življenju dovolj toplote, dobrote, da bi ljubezen, ki jim jo Bog podarja po starših in drugih dobrih ljudeh, prinašali vsem ljudem, s katerimi se srečujejo, da bi  bilo tudi njim lepo. 
Ko smo tako močno z Jezusom, smo kot prižgane sveče, ki s svojo svetlobo razsvetlijo prostor našega bivanja, s toploto, ki jo oddajajo, pa ga tudi ogrejejo, da nam je tako lepše in smo vsi srečnejši.

V življenju vsakega človeka pa so trenutki, ko ne sprejemamo luči življenja in vere. Zaradi omejenosti, ranjenosti, različnih strahov, sebičnosti … Takrat nam Jezus ponuja rešitev: sveta spoved nas spet spomni na ljubezen, v nas utrdi zaupanje in znova prižge luč ...
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Poromajmo s sestrami!

Salezijanke, sestre Hčere Marije Pomočnice, tudi člane naše župnijske skupnosti med prvomajskimi prazniki (28. 4 - 1. 5) vabijo na ROMARSKO POT v salezijanske kraje 

Odhod bo z Rakovnika v soboto ob 6h zjutraj. Med drugim bodo obiskali Don Boscov grič (domačija, muzej, svetišče),  Torino, kjer bodo molili tudi pred turinskim prtom; v rojstni hiši Boscove  matere si bodo ogledali film o njej; v Monreseju bodo obiskali rojstno hišo ustanoviteljice salezijank, Marije Mazzarello, in kapelo prvih zaobljub, v Mondoniu pa rojstno hišo Dominika Savia. Vrnili se bodo v torek zvečer. 

Romanje je primerno za vse generacije. Cena romanja (vključuje duhovno vodstvo, vožnjo, nočitve, 8 obrokov, romarsko knjižico) znaša 180 € 
(140 € za mlade). Na avtobusu je še nekaj prostih mest, prijavite se pri s. Metki Kastelic (031 736 214; kastelic.metka@gmail.com).
Zakaj romati?


S prošnjo ali zahvalo v srcu stopamo cilju naproti. Zase, za družino, za dež, za sušo v duši, za to, da bi našli odgovor, kam naprej, v zahvalo za prestane preizkušnje, za rast, za vztrajnost ... Romanje ni čarobna formula, ki izpolni zastavljene želje oz. pričakovanja, pač pa romati pomeni moliti, vzeti si čas zase in za Boga, dati se mu na razpolago, pustiti odvečno navlako doma in odpreti srce za bistveno v življenju. Romanje je tudi šola sprejemanja vsakega trenutka in vsakogar, ki pride na pot ali stopa s teboj ... Namen romanja, ki je zunanje znamenje vztrajnosti, odpovedi in žrtve na poti,  je znamenje in priprava na našo notranjo pot – pot srca in življenja po veri.

Naše Romanje se osredinja ob pripravi na 200-letnico rojstva sv. Janeza Boska in v letu, ko praznujemo 140 let ustanovitve Družbe Hčera Marije Pomočnice. Svetniki so naši priprošnjiki pri Bogu. Obiskali jih bomo kar nekaj: sv. Janeza Boska, sv. Marijo Dominiko Mazzarello, sv. Dominika Savia, sv. Jožefa Cotollenga, častitljivo Marjeto Bosko Occhiena. Sveti kraji, kjer so shranjeni njihovi posmrtni ostanki ali pa kjer ljudje že stoletja izrekajo svoje molitve, so lahko tudi za nas kraji posebne milosti. V Torinu bom molili tudi prek torinskim prtom. 
s. Metka 

· V ponedeljek, 23. aprila, bomo slovesno proslavili praznik sv. Jurija, zavetnika Ljubljane. Ob 17h bomo darovali sveto mašo na grajskem dvorišču, ob kapeli sv. Jurija. Ta dan ne bo svete maše ob 1830 v cerkvi sv. Jakoba. Vsi Ljubljančani – vabljeni na Grad!

· Od 28. aprila do 2. maja bo v Ljubljani potekalo taizejsko molitveno srečanje evropske mladine. Večina dogajanja se bo odvijala v cerkvi sv. Jožefa na Poljanah, ena od skupnih molitev pa bo tudi v naši cerkvi. 
Vabimo vas, da zberete pogum in povabite mlade romarje v svoje domove. Vse informacije dobite pri Mariu Plešeju.
V sredo, 25. aprila, se bomo srečali predstavniki ŽPS in župnijski organizatorji taizejskega srečanja ter se pogovorili o zadnjih podrobnostih priprave srečanja. 

· Da nam bo toplo …
V Sklad za obnovitvena dela je do 13. aprila 114 darovalcev darovalo 9.082 €. Bog povrni vsem! Pred nami je obnova centralnega ogrevanja, katere stroški bodo znašali vsaj 25.000 €. Pri Ignacijevem oltarju lahko na plakatu spremljate znesek zbranih sredstev (podobna slika je tudi na župnijski spletni strani, med oznanili), sproti pa vas bomo obveščali tudi o stroških.  
Otroška modrost 
Dragi Bog, hvala ti za bratca, čeprav sem te prosila za psička.

Dragi Bog, pogosto mislim nate. Celo takrat, ko molim.

Dragi Bog, stavim, da je težko ljubiti vse ljudi. 
Pri nas doma smo samo štirje, pa mi sploh ne uspe … 
(iz knjižice Bog ima smisel za humor)
(p. Ivan Rampre, v velikonočni homiliji)








