Jezusov krst  
 
               13. januar 2013 – leto XXX / 1
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Ti si moj ljubljeni sin!
Zakaj je Božji sin, ki je bil brez greha, sprejel krst spokorjenja? Preprost odgovor na to je:da bi vsak izmed nas lahko slišal Očeta reči: »Ti si moj ljubljeni otrok. Nad teboj imam veselje.« To niso le pobožne želje. Pri krstu smo bili združeni z Jezusom in poklicani v odnos z Očetom. Ko si prizadevamo zanj, lahko resnično okusimo njegovo ljubezen. Škotski tekač z olimpijskih iger 1924, Eric Liddel, je dejal: »Kadar tečem, čutim Božjo naklonjenost.« Pa mi, ali verujemo, da se nas Bog veseli? Če tega ne čutimo in ne verjamemo, ga prosímo, naj nam nakloni spoznanje, ozdravljenje, duha spokornosti. Tako se bomo ne samo med tekom, molitvijo ali delom, ampak ves čas veselili tega, da smo ljubljeni otroci, ki Očetu rišemo nasmeh na obraz. 
(po: Beseda med nami 2013/1)  

Župnija sv. Jakoba ima več velikodušnih sodelavcev. Med njimi dajemo priznanje župljana leta 2012 magistru Mariju Plešeju in priznanje župljanke leta 2012 študentki Petri Gorenc. Bog vaju blagoslovi!
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Naši jasličarji so v letošnjih jaslicah spomnili na leto vere. Sporočajo nam, da Jezus med bogatim Betlehemom in revno votlino izbere slednjo, čeprav vanjo vodi le ozka steza. Biti reven pogosto pomeni biti bliže Gospodu. 
Več o jaslicah bodo povedali sami snovalci.

Tudi za jaslice v grajski kapeli sv. Jurija je poskrbela naša župnija. Lesene figure je leta 2000 izrezljal g. Zoran Mrak iz Velikih Lašč. Zavod Ljubljanski grad je jaslice zelo ugodno sprejel. Oni so tudi prispevali fotografije (poglejte še na župnijsko spletno stran, v rubriko Utrip -> Odmevi).

Umrla je naša najstarejša župljanka, Ana Longyka, rojena leta 1909, pet let pred prvo svetovno vojno. V Gospodu je zaspala na prvi dan letošnjega leta v Domu na Poljanah, v 104. letu življenja. Tudi potem ko je leta 1995 odšla v dom, je še ohranjala vezi z našo župnijo. Še v teh božičnih dneh je prejela čestitke naše skupine za diakonijo. Predno je šla v dom, je vsak dan od svoje hiše na Prulah, na Špici, hodila k maši k frančiškanom. Pokopali smo jo prejšnji ponedeljek na Ljubljanskih Žalah.

Letošnji adventni večeri so bili globoka, iskrena pričevanja o osebni veri. Obločili smo se, da jih objavimo v celoti, kot so jih pripravili avtorji. Izšli bodo v naslednjih tednih, na župnijski spletni strani pa jih že najdete pod rubriko Utrip župnije -> Odmevi. Za predokus in za osvežitev spomina tokrat samo nekaj drobcev:
Naša vera je predvsem naš osebni odnos z Bogom, naša ljubezen do Jezusa Kristusa. Tudi sama si želim, da bi se v času pred Božičem bolj poglobila v te misli, prisluhnila svojemu srcu in mislila o tem, kaj je v življenju resnično pomembno. Kaj me dela veselo in kako lahko razveselim druge. Kaj me dela pogumno, in kako lahko pogum vlivam tudi drugim, kaj in kdo me vodi k iskanju resnice in kako k iskanju resnice nagovarjam druge.  

Seveda še kako dobro vem, da kljuko vrat držim v rokah sama. Je pa dostikrat lažje, če jih pomagajo odpirati tudi drugi. To so vsi tisti ljudje, ki jih v življenju srečujem in mi pomagajo rasti v moji osebni veri. Od družine, zakonske skupine, župnijskega pastoralnega sveta,  prijateljev, seveda naših duhovnikov in sester,  pa tudi tistih, ki jih srečam zgolj po naključju. Celo tistih, ki so na nasprotni strani vrat in me ovirajo pri odpiranju. Ob njiih krepim svojo vztrajnost.

Moram kar priznati, da tako, kot se Bogu v molitvi zahvaljujem, se kesam, ga prosim, imam tudi trenutke, ko se z njim kregam, se nanj jezim, zakaj me pušča samo, ga rotim, naj mi pošlje jasnejših signalov pri mojih odločitvah in se sprašujem, zakaj je daleč od mene in se zame ne zmeni. Nisem si povsem na jasnem, ali je to lepo ali ne, prav ali narobe. Tako pač je. Tudi taka občutja pridejo. Pa se spet po svoje opravičujem, da je tudi to, na svoj način, izraz žive vere. Pomembno se mi zdi, da imamo z Bogom neprekinjen dialog, pogovor. Za vsak odnos je dialog pomemben, torej tudi za naš odnos z Bogom. Ko prenehamo s pogovorom v katerikoli skupnosti, se začne krhati tudi naša povezanost z njo. In kaj hitro lahko zapremo vrata pred Njim.

Mojca Kucler Dolinar

Ob premišljevanju o protestih se mi je porodilo vprašanje, kako pa se Gospod odziva na mojo nezvestobo obljubam. Ali me prav tako obtožuje in zmerja, besni in kriči nad menoj ter meče kamne vame?

Začuda Bog ne protestira proti meni s transparenti, na katere bi zapisal vse moje grehe, me z njimi sramotil pred drugimi ter koval sovraštvo in maščevalnost proti meni.

Namesto tega naredi nekaj povsem nepričakovanega. On, ki ga s svojimi grehi pogosto žalim in ne spoštujem, se poniža pred menoj ... Postane nebogljen otrok, ki si bolj kot kadarkoli želi moje bližine in ljubezni. S tem mi želi sporočiti, da kljub vsem mojim grehom neznansko hrepeni po meni, da me ljubi in da mi želi najboljše.

V to verjamem.

Mario Plešej
Rojena sem blizu božiča in nekoč sem prejela voščilnico, kjer je pisalo: »Biti rojen blizu božiča, pomeni biti rojen blizu Boga. Bogu hvala za to milost Božje prisotnosti.

Vsem vam voščim, da bi prebudili otroka v sebi, otroci so vedno blizu Boga, saj Božja Beseda pravi: »Pustite male k meni«.  Ja, to pa so potem že jaslice, tja smo namenjeni v tem adventnem času in v adventu našega življe-nja, v Betlehem – hišo kruha, kjer se nam sam Bog daje kot kruh za življenje …

Andreja Martinčič

· V nedeljo, 13. januarja, nedeljo po prazniku Jezusovega razglašenja (stevih treh kraljih), se spominjamo Jezusovega krsta v Jordanu, po katerem je začel nastopati v javnosti. Ob tem prazniku se zahvalimo tudi za svoj krst in molimo za svoje botre, botri pa za krščence.
13. januarja bo pri maši ob 17h pela Čehinja Hana Brebuldowa.
· V ponedeljek, 14. januarja goduje Oton (Odon), ki je bil prior v Jurkloštru, torej na naših tleh;  v torek, 15. januarja, pa Absalom, koprski škof. V četrtek, 17. januarja, se spominjamo Antona (Zvonka) Puščavnika in redovnika Antona Koprskega, v petek, 
18. januarja, pa kneginje in redovnice Marjete Ogrske.
· V petek, 18. januarja, se začenja teden krščanske edinosti, ki se zaključi naslednj petek, 25. januarja, na praznik spreobrnitve apostola Pavla. Razdeljenost je ena najbolj bolečih ran Cerkve. Molimo, da bi bili vsi eno, kot je želel Jezus. In udeležimo se katerega od skupnih bogoslužij z brati, Oče nas bo vesel.

· V soboto, 19. januarja, goduje misijonar Friderik Irenej Baraga.
· Naslednja nedelja, 20. januarja, je nedelja verskega tiska, temu je posvečen ves mesec januar. Ustavimo se kaj pri knjižnem pultu. V zakristiji so še na voljo pesmi p. Vladimirja Kosa in nekaj drugih knjig. Pustimo se jim nagovoriti in oblikovati.

· V ponedeljek, 21. januarja, goduje Agnes (Janja, Neža), devica in mučenka.
· V četrtek, 24. januarja, pa praznuje Frančišek Saleški, škof in cerkveni učitelj, zavetnik katoliških časnikarjev.
· V soboto, 26. januarja, godujeta škofa Tit in Timotej, katerima so posvečena tri pisma apostola Pavla, vključena v Sveto pismo.

· Nedelja, 27. januarja, je posvečena Svetemu pismu. Ta dan goduje Angela Merici, ustanoviteljica uršulink.
· Naš novi spletni naslov: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/







