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Sveti Duh, daj svoje dari! 
Birmanske duhovne vaje na Bledu 
Konec tedna med 5. in 7. aprilom nas je šest birmancev preživelo na Bledu pri sestrah, ki se imenujejo hčere Marije Pomočnice. Na duhovnih vajah smo zelo uživali, saj smo spoznali veliko novih prijateljev iz vseh koncev Slovenije ter se tudi veliko naučili: o Bogu, o sebi in drugih. Poleg tega, da smo se učili, pa smo lahko opravili tudi sveto spoved ter obhajali dve sveti maši. Tako se je naša vera še utrjevala, saj je bilo tudi geslo duhovnih vaj »Vse je mogoče tistemu, ki veruje!«. Mislim, da smo se s tem vikendom na Bledu dobro pripravili na sveto birmo.

Manca Hočevar

Devetnedeljnica naših birmancev
Naši birmanci pa so se na zakrament svete birme pripravljali tudi z devetdnevnico (oz. devetnedeljnico) k Svetemu Duhu. Sedem mladih kristjanov se je pri nedeljskih svetih mašah predstavljalo s pomočjo svetopisemskih citatov, ki so si jih izbrali kot svoje življenjsko geslo. 

Želimo jim, da bi to geslo kot zreli kristjani uresničevali v vsakdanjem življenju.
s. Barbara
Matjaž Nemanič

»Če kdo hodi okrog podnevi, se ne spotakne, ker vidi luč tega sveta; če pa kdo hodi okrog ponoči, se spotakne, ker v njem ni luči.« (Jn 11, 9-10) To geslo ima velik smisel in pomen ter me navdihuje, naj bom boljši človek z veliko Božje luči v sebi. Ko si ta stavek preberem, v svojem srcu vedno začutim prisotnost Boga. V svojem življenju bi rad to izpolnil.

Kim Kozlevčar

Birma mi pomeni pomemben korak v moje versko življenje. Pomeni mi potrditev tega, kar sem, in tistega, v kar verjamem. 

Svoje birmansko geslo sem izbrala v Evangeliju po Janezu v 14. poglavju. Glasi pa se tako: »Mir vam zapuščam, svoj mir vam dajem. Ne dajem vam ga, kakor ga daje svet. Vaše srce naj se ne vznemirja in ne plaši.« To geslo mi potrjuje, da najdem v njem mir in moč, da lahko napredujem v veri.

Tina Tušar
Moj stavek iz Svetega pisma je: »Vzamem vas izmed narodov in vas izberem iz vseh dežel ter vas nazaj pripeljem v vašo deželo.« To si predstavljam tako, da nas je Bog na nek način vzel k sebi, po birmi pa bomo še bolj povezani z njim.

Blaž Bevc

Birma v mojem življenju pomeni še eno stopnico višje do Boga.

Moj svetopisemski odlomek je v Stari zavezi, Napoved rešitve iz preroka Izaija in se glasi: »Jaz sem Gospod in drug nobeden, ki delam luč in temo ustvarjam, in napravljam mir in nesrečo ustvarjam. Jaz, Gospod, ki vse to delam.«
Manca Hočevar

Moje birmansko geslo je iz Evangelija po Mateju, ki pravi:  »Od smokvinega drevesa pa se naučite priliko: Kadar njegova veja postane že muževna in poganja liste, veste, da je poletje blizu.« Ta odlomek sem si zbrala, ker mi ti listi predstavljajo birmo in, ko se je bom udeležila, vem, da se bo zame odprla nova stran v osebni veri – moja vera bo postala močnejša.
Luka Zaletelj

Moje birmansko geslo je iz Evangelija po Janezu, ki pravi: »Jaz sem resnična vinska trta in moj Oče je vinogradnik.« Ta odlomek sem izbral zato, ker si sebe predstavljam kot eno izmed mladik, ki s pomočjo vere in Jezusa rastem in se razvijam kot mladika. Vsekakor pa mislim še naprej z veseljem obiskovati svete maše in sodelovati z igranjem kitare; po maši pa se bom z veseljem udeleževal tudi naših skupnih druženj v klubskih prostorih.

Sara Perme

»Z močjo me opasuješ za spopad, moje napadalce upogibaš pod mene.« To je odlomek, ki me je v Svetem pismu res navdihnil. Jaz ga razumem tako, da mi bo Bog vedno pomagal na moji poti. 
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Tisti v zrelih letih in starejši

V ponedeljek, 22. aprila, smo se zbrali na našem drugem srečanju. Po molitvi smo se kratko predstavili in povedali svoje mnenje, predloge in izzive glede na prvo srečanje in za srečevanja naprej. Potem nas je p. Lojze Bratina obogatil z razmišljanjem o odpuščanju.
 „V starejših letih je tudi več priložnosti, da se ozremo nazaj na prehojeno pot. Ne iz stališča, da si s ponosom pregledam, kaj sem dosegel. Pač pa, da v poglobljenosti pogledamo v svojo notranjost: v čem sem zapravil svoje  energije za napačne opredelitve, v čem pa je bilo življenje pravilno. Ljubezen se izkaže v zvestobi, dopolni pa se v odpuščanju. Takšna je tudi Božja ljubezen.

Zaznamovani smo pač z ranami, neuspehi, žalitvami; obremenjeni smo. In skozi vrata odpuščanja lahko vstopimo v svobodnejše življenje. Odpuščanje je lahko pot, proces. Od nas zahteva potrpežljivost in vztrajnost. In – molitev. Skupaj s Križanim: »Oče, odpusti jim, saj ne vedo kaj delajo.«

Povabil nas je, da vsak pogleda svojo življenjsko zgodbo v tej luči. Razdelili smo se v dve skupini in vsak je lahko povedal svoje doživljanje, kaj mu pomeni odpuščanje, kako ga sprejema in kako odpušča. Pogovor je bil sproščen in iskren. Vsak pogled je po svoje bogat in prepleten z življenjsko modrostjo. 

Izzvenel je nekako v povzetku, da človek v teh letih gleda zelo drugače na odpuščanje, kot v mladosti. Šele sedaj razume stvari, ki so se morale tako zgoditi, kar v danem trenutku ni bil zmožen razumeti. 

Odpuščanje je sad Božje milosti, molitve in osebnega prizadevanja za osvobajajoče, lepe medsebojne odnose ter za miren pristanek v Očetovem naročju, ki si ga pripravljamo že sedaj in tukaj. 

        S.A.       

· 12. maja je 7. velikonočna nedelja, posvečena je sredstvom javnega obveščanja. Z devetdnevnico se pripravljamo na binkošti – prihod Svetega Duha.
· V ponedeljek, 13. maja, se spominjamo Fatimske Matere Božje.

· V sredo, 15. maja, godujeta Zofija (Zofka), mučenka, in Izidor, kmet, v četrtek, 16. maja, pa Janez Nepomuk, duhovnik in mučenec.

· V nedeljo, 19. maja, so binkošti, ko se 50 dni po veliki noči spominjamo prihoda Svetega Duha in začetka Cerkve. Pri sveti maši ob 17h se bomo spomnili 5. obletnice smrti p. Miha Žužka. Mašo bo spremljal bogat program, ki ga pripravljajo člani skupine Mladike, ki so se zbirali pod vodstvom p. Žužka v našem župnišču. Obisk zelo priporočamo.
· V ponedeljek, 20. maja, na binkoštni ponedeljek, goduje Marija, mati Cerkve.

· V petek, 24. maja, praznuje Marija, Pomočnica kristjanov.
· Nedelja, 26. maja, je posvečena Sveti Trojici.

· V ponedeljek, 27. maja, goduje mučenec, bl. Lojze Grozde, 
v sredo, 29. maja. Pa Maksim Emonski, škof.

· V četrtek, 30. maja, je zapovedani praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830. 
Ta dan godujejo Kancijan in drugi oglejski mučenci.

· V petek, 31. maja, se spominjamo obiskanja Device Marije.

· Ves mesec maj se Slovenci zbiramo pri šmarnični pobožnosti. V naši cerkvi vsak dan pred sveto mašo molimo rožni venec, med mašo razmišljamo o pričevalcih vere, po maši pa zmolimo litanije Matere Božje. Pridružite se nam!
· Naši ROMArji so se srečno vrnili iz Rima, hvaležni Gospodu za vse čudovite dogodivščine, nepozabna srečanja … in za molitveno podporo tistih, ki niso mogli z njimi. 
