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Hočem verovati … 
Hočem verovati v Boga Očeta, 
ki me ljubi kot sina, 
in v Jezusa, Gospoda, 
ki je izlil svojega Duha v moje življenje, 
da bi mi dal nasmeh 
in me tako privedel v večno kraljestvo življenja.  
Verujem v svojo zgodovino, 
ki jo je prebodel pogled božje ljubezni /…/

Verujem v božjo potrpežljivost, 
ki je prijetna in dobra kot poletna noč. /…/

Verujem v Marijo, mojo mater, 
ki me ljubi in me ne bo nikoli pustila samega. 
In pričakujem presenečenje vsakega dneva, 
v katerem se bodo prikazali ljubezen, moč, izdajstvo in greh, 
ki me bodo spremljali do končnega srečanja s tistim čudovitim obličjem, za katerega ne vem, kakšen je, pred katerim nenehno bežim, ki pa ga želim spoznati in ljubiti. Amen.
Iz osebne veroizpovedi Jorgeja Maria Bergoglia, 
ki je zdaj papež Frančišek 

 Utrinki z ROMAnja

Zgodaj smo morali vstati, in pred župniščem se je z majhno zamudo zbrala malce zmečkana, a vesela druščina, polna pričakovanja. Župnik nas je blagoslovil in nam izročil denar za sladoled – da zagotovo ne bi pozabili na Svetega Jakoba (.  

Na pot smo se podali v dveh izposojenih kombijih in dveh družinskih avtomobilih. 27 ljudi, od teh 10 otrok, dva najstnika, nekaj malo večjih mladih, pa starši, tete in strici ter dve babici. Starost od 1,5 do 80. Razpoloženje optimistično. Tehnične težave so pogosto reševali štirje voki-tokiji, zbirali smo se okoli dobro vidne slovenske zastave, seveda pa so imeli naši angeli varuhi ves čas veliko dela. Privoščili smo si namreč tudi potepanje po mestnih trgih in vožnjo z mestnim avtobusom, tramvajem in metrojem v času prometnih konic – pa nismo nikogar izgubili, nihče ni bil ne okraden ne ukraden … skratka: Bogu hvala!

Stanovali smo pri nadvse prijaznih redovnicah, frančiškankah iz Dalmacije –»naših« sestrah torej, ki so z neverjetno potrpežljivostjo stregle našim željam, nam prilagajale urnik (ki se ga potem itak nismo držali), nas kljub plačanemu polpenzionu zalagale še z malico in na koncu poskrbele za popotnico, in jih menda niso motili niti otroci niti nočno prepevanje na terasi. Toplo jih priporočamo vsem obiskovalcem Rima, ki bi radi stanovali v mirnem kotičku blizu centra in dobro jedli (tista lazanja, mmmm …).
Romanje smo začeli pri svetem Frančišku v Assisiju in ga zaključili pri papežu Frančišku na trgu svetega Petra. Zame je bila to vrnitev h koreninam krščanstva, k bistvu: uboštvu, ponižnosti, usmiljeni ljubezni.

Posebej so me nagovorile katakombe, kraj upanja in miru za tolike mučence; veličastje Petrove bazilike z grobom svetega Petra in Janeza Pavla II.; cerkev svetega Pavla z mozaiki vseh papežev od Petra do Benedikta XVI. (Frančiška še niso dodali); Center Alleti z ekumensko skupnostjo in ateljejem, v katerem ustvarja ekipa p. Marka Rupnika; grob sv. Cirila v cerkvi sv. Klemena, kjer je med spominskimi ploščami slovanskih narodov tudi slovenska; pa še očarljivi vodnjaki in trgi, stebri, stopnice ... potem pa seveda antični Rim s kolosejem, forumom, panteonom. Kot da je umetnost vseh časov, z vseh delov sveta, zbrana v Rimu v slavo Boga.

Naš bivši kaplan, p. Peter Lah nam je razkazal jezuitski Rim: cerkev Il Gesu, ki je bila vzor za mnoge poznejše jezuitske in druge reformatorske cerkve, tudi za našo župnijsko cerkev sv. Jakoba; ogledali smo si spominske sobe svetega Ignacija, v katerih je živel, ko je bival v Rimu; pa staro in novo stavbo jezuitske univerze Gregoriane, kjer p. Peter predava.
Srečanja so se kar vrstila. Assisi je bil poln slovenskih romarjev, tam smo pozdravili sosede z Viča in iz župnije sv. Petra v Ljubljani ter salezijanke, v Vatikanu nas je prijazno sprejel nekdanji slovenski veleposlanik g. Rebernik, ki nas ni samo peljal v cerkev in na trg sv. Petra mimo vseh kontrol in nam priskrbel vstopnic, ampak nam je povedal tudi marsikaj o zgodovini papeške državice in nam pokazal nekaj sicer skritih kotičkov. Pri p. Petru Lahu se nam je pridružila še družinica iz gibanja Najina pot, v centru Alleti sta nas pozdravila p. Milan Žust in s. Nataša Govekar, srečali pa smo celo p. Marka Rupnika in se slikali z njim.   
Otrokom je bil – poleg vožnje z metrojem – menda najbolj všeč kolosej, kviz in župnikov sladoled. Vsi pa si bomo gotovo zapomnili odlično organizacijo in skrbno pripravljeno vodenje, naši voditelji so poskrbeli celo za interno izdajo Vodnika po Rimu (. Mojca, Petra, Mario in Tomaž, hvala! Pa Živi tudi hvala za kviz. In vsem, ki ste karkoli prispevali k organizaciji in dobremu počutju skupine, tudi vsem molilcem, ki niste mogli z nami.
Spremljalo nas je lepo vreme, kot se za Rim spodobi; do zadnjega dne, ko nas je na trgu svetega Petra med papeževo sveto mašo ves čas zalival blagoslov z neba. Obilen blagoslov … ki pa ni pokvaril vzdušja in velika večina je zdržala do konca maše, ko se je papež odpeljal med množico in pozdravljal iz papamobila. Kar dvakrat se je pripeljal mimo našega vogala, lahko smo ga srečali in začutili čisto od blizu. Ko je na koncu avto pripeljal do invalidov, je papež kljub dežju izstopil in osebno pozdravil vsakega bolnika posebej. Nekateri so ga objeli, neka deklica kar ni nehala stresati njegove roke … Neki invalidki na vozičku je ob rokovanju iz naročja padla torbica; in papež se je sklonil in jo pobral. Med pridigo je govoril o vlogi Cerkve. »Ko ste imeli v začetku maše odprte dežnike, sem začutil vso barvitost Cerkve«, je rekel, »in vsa raznolikost, vse to bogastvo je usmerjeno v isto smer, k enemu cilju, ki je Kristus.« 
Začutila sem papeža, ki je blizu ljudem, topel in ljubeč, ki z roko v roki z Gospodom, z nasmehom na obrazu stopa v svet, oznanjujoč: Bog je usmiljena ljubezen.
Tatjana
SVETNIK MED NAMI

V torek, 7. maja 2013, smo v župniji sv. Jakoba sprejeli relikvije sv. Janeza Boska, ki potujejo po svetu že od leta 2009 in bodo obiskale vseh pet celin. 

Na župnijskem dvorišču je relikvije pričakala številna skupina vernikov, od tod pa smo se v sprevodu odpravili v hišo sester hčera Marije Pomočnice na Gornjem trgu 21. Tu smo v molitvi, premišljevanju, s pričevanji in petjem preživeli prvi del večera ter tako začutili globoko povezanost s svetim Janezom Boskom ter bogastvo njegove karizme.

Vrhunec večera je bila sveta maša, ki jo je ob somaševanju salezijanskih duhovnikov in g. inšpektorja Janeza Potočnika vodil študentski duhovnik g. Klemen Svetelj. V nagovoru nam je osvetlil lik sv. Janeza Boska, ki je aktualen tudi za današnjega človeka, še posebno pa za mlade. V prošnjah za vse potrebe smo glasno ali pa v srcih prinesli svoje prošnje pred svetnika in molili, da bi nam izprosil milosti pri Bogu.

Ves čas je bila možnost za zakrament sprave ali pa za duhovni pogovor. 

Sestre so nam izkazale gostoljubnost in pričarale občutek domačnosti. Po sveti maši je namreč sledilo prijateljsko srečanje, ki se je nadaljevalo z nočnim bedenjem. 

Vsi navzoči smo bili veseli, da smo počastili don Boska v svoji sredi. Čutili smo, da je bil med nami svetnik.

Mirjam Gorenc
· Nedelja, 26. maja, je posvečena Sveti Trojici. 
Sosednja župnija na Rakovniku ta dan – kot vsako leto v nedeljo po 25. maju – slovesno praznuje god Marije Pomočnice. 
Ob 15h bo sveta maša pri lurški votlini.

· V ponedeljek, 27. maja, goduje blaženi mučenec Lojze Grozde. Umorjen je bil pred sedemdesetimi leti, 1. januarja 1943, na Mirni na Dolenjskem. Njegov grob je v cerkvi na Zaplazu.

· Župnijska skupina za diakonijo vabi na naslednje srečanje »tistih v zrelih letih in starejših«, ki bo v torek, 28. maja, ob 16h v klubskem prostoru v župnišču sv. Jakoba.
Tokratno druženje bomo obogatili s pogovorom o papežu Frančišku, naših prvih vtisih po njegovi izvolitvi … Kljub letom je odločno zastavil korak v svojih starih črnih čevljih, a s srcem po meri sveta, z besedami: »In zdaj začnimo to pot Cerkve, pot bratstva, ljubezni, zaupanja med nami.« Pridružimo se mu na poti, ne ostanimo pri občudovanju. 
Pridite in povabite še druge! Starostna meja ni določena – ne navzgor ne navzdol (.
· V sredo, 29. maja, je god škofa Maksima Emonskega.

· V četrtek, 30. maja, je zapovedani praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Sveta maša s procesijo po cerkvi bo ob 1830. 
Ta dan godujejo Kancijan in drugi oglejski mučenci.

· V petek, 31. maja, se spominjamo obiskanja Device Marije. S tem praznikom končujemo šmarnično pobožnost, ki smo jo letos posvetili pričevalcem vere.  
Nasmeh, prosim!

· Življenje je kot rolica toaletnega papirja: 
bolj ko gre h koncu – hitreje se odvija.

· Veste, zakaj je sveti Peter tudi zavetnik policajev?
Ker mu je Jezus rekel: »Odslej boš ljudi lovil.« 

