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Glej, tvoj sin živi! 
Ko opazujem mimoidoče na ulici, se ne morem znebiti pomisleka, da so mnogi zelo zdolgočaseni, naveličani vsega, življenje jim ni noben izziv, kar je verjetno eden od vzrokov, da postanejo redni gosti v barih in krajih, kjer lahko za nekaj časa pozabiš na svoje gorje. Po pijači in drogi posega vedno več trinajstletnikov, a se tak način življenja še poveča v letih, ko naj bi se osamosvojili in si uredili svoje življenje. Mnogi celo življenje preživijo na vmesni postaji, brez neke jasne ideje, na kateri vlak bi vstopili. Tega strahu pred življenjem pa ne pogojuje le gospodarska kriza, ampak veliko bolj človekova notranja praznina in negativni odnos do življenja. 
Vse liberalno usmerjene države se trudijo, da bi splav in evtanazijo zapisale kot osnovno človeško pravico in s tem življenje izvzele s področja svetega in nedotakljivega. Tako je življenje le igra, ki jo igraš po mili volji in si skušaš ustvariti izid, ki ti trenutno najbolj ugaja. Pri tem pa pozabljamo, da se igramo z ognjem: vedno več parov je neplodnih, prelaganje odločitve za otroka na kasnejši čas marsikatero žensko oropa materinstva, pravica do dostojne smrti pa je vedno bolj politična igra, kako čim bolj zmanjšati število upoko-

jencev. Zato se nam je življenje začelo maščevati in pobirati previsok davek. 

Pisatelj Knjige kraljev nam to nedeljo pripoveduje zgodbo o vdovi, ki ji je umiral edini sin. Ta otrok je bil edino bogastvo, ki ga je imela. Ko je prišel k njej prerok Elija, ga je vsa besna vprašala: "Kaj hočeš od mene, božji mož? Prišel si k meni, da me spomniš na mojo krivdo in mi usmrtiš sina." Elija je njena bolečina prizadela, saj mu je ta žena vedno izkazovala gostolju-bje, zato je zaklical k svojemu Bogu: "Gospod, moj Bog, prosim, naj se vrne dih življenja tega otroka v njegovo notranjost!" Bog je uslišal Elijevo prošnjo; otroka je izročil materi in ji rekel: "Glej, tvoj sin živi!" Ta preprosta zgodba je lep zgled, kako se je treba za življenje boriti za vsako ceno in se nikoli naveličati. Življenje je najbolj sveta stvar in tam, kjer se veselijo otrok in so vse sile usmerili v reševanje slehernega življenja, je narod zdrav in ima pred seboj lepo prihodnost.

Z življenjem se ne smemo igrati. Bog je gospodar življenja, on nam je odmeril število dni in pričakuje, da smo veseli in srečni že na tem svetu. Zakaj bi si z neumnostmi zagrenili teh nekaj let na zemlji, ko je tako malo potrebno, da smo srečni in zadovoljni. Prave sreče pa ne zagotovi noben denar in še manj uspeh, do katerega pridemo z izkoriščanjem bližnjega. Smisel življenja nosimo v svojem srcu. To je treba odkriti in živeti iz svojega jedra. Jezus, naš odrešenik nam zagotavlja: "Prišel sem, da bi imeli življenje in ga imeli v izobilju!"

Branko Balažic, SDB, župnik
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ČARNO JEZERO

V soboto, 11. maja 2013, smo se zbrali z našimi veroučenci Gajo in Mašo, Anamarijo P. in Lukom ter z obema katehistinjama s. Barbaro in Majdi na dvorišču naše župnije in se odpravili na Rakovnik. Tam so nas kljub deževnemu vremenu čakali animatorji veselih obrazov, ki so za otroke vse Slovenije (približno 800 jih je bilo) pripravili tokratno Čarno jezero. Letošnje srečanje je bilo prav posebno, saj smo imeli v sredi relikvije sv. Janeza Boska. 

Po uvodnih dejavnostih barvanja s prstnimi barvami in striženjem src nam je salezijanec Marko Košnik predstavil očeta in učitelja mladih don Boska. Nato smo šli svetnika pozdravit v cerkev. To je bil za vse velik trenutek, ko smo lahko svoje dlani položili na njegov sarkofag in ga prosili za vse otroke in naše družine. Z veseljem v srcu in na obrazu smo se odpravili v Don Boskovo deželo, kjer so nas čakale različne igre in novi prijatelji. Medtem smo zbirali nalepke in tako sestavili geslo letošnjega srečanja S srcem prebivajte v nebesih. Kmalu je ura odbila 11 in odpravili smo se na delavnice, naša skupina v Grajski kino o don Bosku in na cirkuško predstavo skupine Fuskabo. 

Sledila je sveta maša, ki je bila polna nasmejanih obrazov, obarvanih z mavričnimi šali. Pri pridigi nam je glavni mašnik Marko Košnik prikazal pot v nebesa kot lestev, na kateri se moramo zavzemati za služenje, molitev, učenje in veselje. Le tako bomo s srcem že na zemlji prebivali v nebesih. To je tudi glavno sporočilo sv. Boska, da bi nas srečne videl tu na zemlji in v nebesih. Po čudoviti daritvi smo pospremili sv. Janeza Boska skozi cerkev na novo pot proti Celju. 

Zdaj je naloga nas vseh, da se trudimo še naprej prebivati s srcem v nebesih in se tako truditi za ta naš zaklad, ki nam ga je dal Gospod. Naslednje leto pa se zopet srečamo in napolnimo svoja srca s pristnim veseljem, ki ne mine.

Majdi Zdešar

Krompir 
Nekoč je učitelj v osnovni šoli prosil svoje učence, da prinesejo v šolo nekaj krompirjev v plastični vrečki. Na vsak krompir naj napišejo ime osebe, ki jo sovražijo. Vsak naj torej prinese toliko krompirjev, kolikor oseb ne mara. 
Naslednji dan so učenci prinesli označene krompirje. Nekateri so imeli dva, drugi tri in nekateri celo pet krompirjev. 
Učitelj je svojim učencem naročil: »Te krompirje, opremljene z imeni oseb, ki jih sovražite, morate zdaj ves teden nositi s seboj.«
Dnevi so tekli in otroci so se začeli pritoževati zaradi smradu, ki je prihajal iz vrečke. Učenci, ki so imeli večje številko krompirjev, so se pritoževali, da je težko nositi vso to težo naokoli. 
Po enem tednu so otroci zaključili z nalogo. Učitelj jih je vprašal:" Kako ste se počutili ta teden?". Otroci so govorili o težavah s težo in smradom. 
Nato je učitelj dejal: "Vidite, to  je zelo podobna temu, kar nosite v svojem srcu, ko ne marate nekaterih ljudi. To sovraštvo povzroča nezdravo stanje v vašem srcu in to sovraštvo nosite vsepovsod, kamorkoli greste. Ne prenesete smradu krompirja, ki nastane po enem tednu? Samo predstavljajte si, kakšen vpliv ima na vaše srce vse sovraštvo, ki ga nosite skozi življenje." 

(neznan avtor)
· V nedeljo, 9. junija, se bomo pri družinski sveti maši ob 930 zahvalili za vse, kar smo prejeli v tem pastoralnem, veroučnem in šolskem letu. Pričakujemo vse veroučence, če je mogoče tudi tiste, ki sicer ob nedeljah obiskujejo sveto mašo v drugih cerkvah. Naj pridejo skupaj s starši, brati in sestrami. Veroučenci bodo na razne načine sodelovali pri maši.
· V torek, 11. junija, goduje apostol Barnaba, pogosto omenjen v svetem pismu kot spremljevalec apostola Pavla. 
V četrtek, 13. junija, je god redovnika in cerkvenega učitelja  Antona Padovanskega, 
v soboto, 15. junija, se spominjamo mučenca sv. Vida, 
v sredo, 19. junija, pa goduje Nazarij, prvi koprski škof.
V petek, 21. junija, je god redovnika Alojzija Gonzaga, 
v soboto, 22. junija, pa mučenca Tomaža Mora.  

· V soboto, 15. junija, bo srečanje bolnikov na Brezjah. 
Sveto mašo ob 10h bo daroval g. nadškof Anton Stres.

· V nedeljo, 16. junija, bo ob 19h v cerkvi sv. Jakoba koncert pod okriljem Slovenske izseljenske matice. S klasično sakralno glasbo (Bach, Vivaldi …) bodo natopili trije priznani mladi glasbeniki: sopranistka Katarina Tikić, mezzosopranistka Mateja Skelo in organist Davor Ljubič.

· V sredo, 26. junija, bo ob 1930 v cerkvi sv. Jakoba koncert zdravniškega orkestra Pro medico.
· Imago Sloveniae vabi na tri koncerte: 
· V četrtek, 27. junija, ob 21h, bo v cerkvi sv. Jakoba nastopil simfonični orkester iz ZDA Cabrillo Simfonic Chorus.
· V soboto, 29. junija, prav tako ob 21h, bo madžarski moški zbor Saint Ephraim Choir v cerkvi sv. Florijana prepeval bizantinske liturgične pesmi.
· V torek, 16. julija, ob 21h pa bo v cerkvi sv. Jakoba nastopil ženski pevski zbor Naama iz Izraela.
Včasih se kristjani držimo tako, 
kot da smo krščeni s kisom, ne z vodo.     (Silva Matos)
