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Dragi sveti Jakob! 

Počitniški dnevi prispevajo k sproščenosti, pa sem si med pisanjem e-sporočilc in kartic drznila seči malo dlje, malo višje.
Ko iz tedna v teden opazujem tvojo sliko nad našim oltarjem, se včasih vprašam, kako ti opazuješ nas in kaj nam želiš povedati. Imamo srečo, da tvoje življenje ni le zbirka zanimivih legend, ampak je tvoje ime, oris tvoje zgodbe in celo nekaj tvojih besed ohranjenih v Svetem pismu. Rada bi te bolje spoznala. Toliko tega bi rada vedela! Povej, kako si živel, preden te je srečal Jezus. Je bilo naporno noč za nočjo loviti ribe, se boriti z vetrovi in valovi? In ko ni bilo rib, si bil kdaj lačen, resnično lačen? Kako si prenašal Petrovo gospodovalnost? Si se dobro razumel z očetom Zebedejem in z mamo Salomo? Si slabo voljo kdaj stresal na Janeza? Mlajši bratje so kar prikladni za to … Pa rimska oblast, te je zelo motila ali se nisi zmenil zanjo? 
In potem, ko je prišel Jezus: je bil presenečenje? Odgovor na tvoja davna pričakovanja? Povej mi, kako si lahko vse zapustil in kar šel za njim. Kaj je rekel oče? In mama? Ti je bilo kmalu žal? Ko si moral hoditi od mesta do mesta kot brezdomec, ko so vas preganjali farizeji ... Ko vas nihče v vasi ni sprejel pod streho, si se zelo razburil (ja, celo prijazni Janez ni bil tiho). Jezus vaju je zelo ostro pograjal. Se ti ne zdi, da je bil pretrd? 
Kako si se počutil, ko so zaradi nerazumevanja vsi odhajali? Pa Tabor, tega mi moraš opisati! In zadnjo večerjo s tvojim prvim obhajilom. Kako si lahko 
takoj potem v Getsemaniju kar zaspal? In zbežal, ko so Jezusa zgrabili. Kako ti je moralo biti težko naslednji dan; gotovo si se želel opravičiti, Jezus pa je bil mrtev. Konec prijateljstva, konec vseh lepih sanj ... Se te je loteval obup? Kdo ti je pomagal, da nisi obupal, da si se vrnil med apostole in z njimi čakal – na kaj? Na zapor in smrt? Si si drznil verjeti v vstajenje? 
Povej, kako je bilo znova videti Vstalega. Te je bilo strah pogledati v njegove oči? Si se bal očitkov, ali si vedel, da ti je že vse odpustil? 
In potem, po binkoštih, te res ni bilo strah oznanjati? Si se bal, ko te je Herod vrgel v ječo? Ko se ti je bližal rabelj? Si mu pred smrtjo odpustil, kot Jezus, kot Štefan? 
In zdaj, ko z višav gledaš tole našo cerkev in vesoljno Cerkev, kaj praviš: česa najbolj potrebujemo? Kaj je naša naloga, zdaj, v začetku 21. stoletja, v senci Ljubljanskega gradu, v središču Slovenije? V naslednjem pastoralnem letu nas čaka priprava župnijskega pastoralnega načrta. Pošlji nam, prosim, kakšen namig z neba. In še naprej moli za našo ljubo župnijo.

tvoja župljanka Tatjana

Tako. Pisma nisem nesla v nabiralnik, ker ne verjamem, da poštarji dostavljajo tako visoko; objavila sem ga v župnijskem listu, v upanju, da ga naš zavetnik bere. Zdaj pa željno čakam na odgovor. Kaj pravite, mi bo sveti Jakob odpisal?

Pogled nazaj in naprej
Srečanje ŽPS, 3. julija 2013
Župnijski pastoralni svet se je tokrat izjemoma sestal v sredo, 3. julija. Zbralo se nas je 11; se vidi, da je čas počitnic. V uvodni molitvi (Leto vere, str. 15) smo se Gospodu zahvalili za prehojeno pot in mu izročili prihodnje korake.

Pogovarjali smo se o pastoralnem načrtovanju, na katerega se pripravljamo že vse leto in se ga bomo lotili v naslednjem pastoralnem letu. »Skupaj razčlenjevati, kaj se dogaja v naši župniji danes, zapisovati cilje, dati nečemu prednost pred drugim … je tudi svojevrstna preizkušnja za župnijsko skupnost. Položimo si na srce besede sv. Pavla Filipljanom: ' Dopolnite moje veselje s tem, da ste istih misli in iste ljubezni, ene duše in enega mišljenja. Ne delajte ničesar iz prepirljivosti in ne iz praznega slavohlepja, ampak imejte v ponižnosti drug drugega za boljšega od sebe. Naj nobeden ne gleda samo nase, ampak tudi na druge,'« je o tem zapisal Branko Cestnik v dokumentu Pridite in poglejte (PiP). 

Dogovorili smo se, da bo naslednje srečanje ŽPS v nedeljo, 29. septembra ob 1930. Dotlej bomo člani prebrali točke 129 – 137 iz PiP-a (str. 45) in Dodatek na str. 48 – 54 ter razmislili, kateri od izzivov in pobud bi lahko koristili nam osebno, našim družinam, naši župniji ... in kako se jih lotiti. Mario in Tatjana pa bosta skupaj z g. župnikom pri-pravila načrt dela za naslednje leto. Predvidevamo mesečna srečanja ob nedeljah zvečer. Gradivo bo podobno kot letos pripravila škofija.

Pregledali smo, kaj se je v naši župniji dogajalo v preteklem letu. Poleg birme in obiska g. nadškofa Antona Stresa smo zelo zadovoljni s katehezo otrok (bilo jih je 23, od teh 7 birmancev), ki jo vodijo sestre Hčere Marije Pomočnice. Z mladimi animatorji pripravljajo tudi počitnice za otroke.

P. Kokalj je poudaril pomen odprtosti. S svojim delom in vedenjem nagovarjamo tudi ljudi, ki živijo med nami, pa se ne čutijo člani naše skupnosti. Jih bomo pritegnili ali odbili? Veseli smo družin, ki se šele ob krstu malo večjih otrok povežejo z župnijo. Pomemben je vsak stik z njimi, prijazen  pozdrav brez očitkov, nevsiljivo povabilo … 

Zelo smo veseli novonastale skupine starejših, skoraj 30 se jih zbira v naših »klubskih prostorih«, program pripravljajo p. Lojze Bratina, Marijina sestra s. Darja Koželj in ga. Marija Mihičinac. G. nadškof je zelo pozdravil to pobudo in jo želi razširiti na škofijsko raven.

Pri nas se zbira tudi skupina bivših zasvojencev.

S škofijsko Karitas sodelujemo pri finančni pomoči najrevnejšim v župniji.

Veseli smo sodelovanja z Makedonsko pravoslavno skupnostjo, ki gostuje v cerkvi sv. Florijana. 

Naša župnija je že vrsto let gostiteljica različnih koncertov, večinoma v organizaciji ustanove Imago Sloveniae. 

Vse to so znaki, da naša skupnost ni zaprta vase in sama sebi namen. Bogu hvala!

Govorili smo tudi o finančnem stanju župnije. V zvezi s plačilom davka na nepremičnine je g. župnik povedal, da smo na Geodetskem zavodu prosili za spremembo namembnosti župnišča. Doslej je bilo namreč opredeljeno kot stanovanjska zgradba, v resnici pa večji del uporabljamo v pastoralne namene. Ne glede na to, ali bo prošnja uspešno rešena ali ne, moramo v juliju plačati prvi obrok davka (okoli 1.100 €).

Sprejeli smo še sklep, da se aktivno vključimo v socialni teden, ki ga vsako leto organizira Socialna akademija. Letos po potekal od 21. do 27. septembra in bo nosil naslov Zakaj še za-upam? ter bo vabil z optimizmu kljub trenutni krizi na mnogih področjih življenja družbe in Cerkve. Pridružili se bomo dejavnostim, ki bodo potekale po vsej Sloveniji in skušale vključiti kar najširši krog ljudi, ne le katoličanov, ne le vernih.

Naš prispevek bo okroglo mizo z naslovom Ali sakralna umetnost še nagovarja?, ki jo bomo pripravili v sredo, 25. septembra, ob 1930 v dvorani nad zakristijo. Kot gostje bodo nastopili različni umetniki, voditeljica pa bo umetnostna zgodovinarka Mojca Perat s Socialne akademije. Rezervirajte si čas in povabite še koga! 

Po resnem pogovoru pa smo se tudi posladkali in poklepetali. Na koncu nas je g. župnik p. Jože Kokalj z blagoslovom pospremil v počitnice.

 (Tatjana)

· V četrtek, 25. julija, na god našega farnega zavetnika, apostola sv. Jakoba Starejšega, bo kot vsako leto med sveto mašo ob 1830 srečanje z misijonarji, ki so na dopustu v Sloveniji.

· 28. julija bomo s slovesno sveto mašo ob 930 proslavili Jakobovo nedeljo. Pa maši vabljeni k druženju na župnijskem dvorišču!
· V ponedeljek, 29. julija, bo ob 21h v cerkvi sv. Jakoba koncert Vokalne akademije Ljubljana pod vodstvom Stojana Kureta.

· V torek, 6. avgusta, je praznik Jezusove spremenitve na gori.
· V četrtek, 15. avgusta, je zapovedani praznik Marijinega vnebovzetja. Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830.
· Godovi: 26. julija godujejo starši device Marije, Joahim in Ana, 27. julija Gorazd, Kliment in drugi učenci Cirila in Metoda, 
29. julija Lazarjeva sestra Marta, 31. julija ustanovitelj jezuitov, Ignacij Lojolski, 4. avgusta Arški župnik, Janez Maria Vianney, 
5. avgusta Marija Snežna (Nives), posvečena ji je naša najvišja kapela na Kredarici; 8. avgusta goduje Dominik, ustanovitelj dominikancev, 9. avgusta Terezija Benedikta od Križa, Edith Stein, sozavetnica Evrope, 14. avgusta Maksimiljan Kolbe, 
16. avgusta Rok, 18. avgusta cesarica Helena 
in 20. avgusta Bernard, opat in cerkveni učitelj.
· Z molitvijo spremljamo skupino mladih prostovoljcev, ki so pod vodstvom s. Metke in Tomaža Gorenca odpotovali v Brazilijo. Tam so sodelovali pri misijonskem delu z mladino, zdaj pa se pripravljajo na obisk papeža Frančiška na Svetovnem dnevu mladih v Rio de Janeiru. Več o njihovi poti si oglejte na spletni strani misijonske skupine VIDES.
· Še novica glede načrtovanega davka na nepremičnine: Obve-ščeni smo, da je vrednost cerkve sv. Jakoba za skoraj dva milijona večja kot je bila ocenjena pred dvema letoma. Zdaj je ocenjena na 6.965.000 €. Davek bi bil skoraj 35.000 €. Po novi cenitvi je tudi cerkev sv. Florijana dragocenejša in je ocenjena na 1.18.000 €.
Kdor o sreči samo sanja, naj se ne čudi, če jo bo prespal. (Erst Deutsch)
