22. nedelja med letom, 
          1. september 2013 – leto XXX / 15
angelska nedelja
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Novo veroučno leto 

Veroučno leto 2013/14 bomo začeli 
v nedeljo, 8. septembra, z mašo ob 930. 

Prvi veroučni dan pa bo 
v ponedeljek, 9. septembra. 

Učenci od 1. do 3. razreda naj pridejo ob 1715, 

učenci 7. in 8. razreda pa ob 16h. 

Učenci 4., 5. in 6. razreda bodo imeli verouk 
ob torkih ob 1715. 

Pričakujemo, da bodo naši verniki povabili k verouku tudi tiste družine, ki še nimajo tesnejših povezav z župnijo. V Ljubljani sprejemamo k verouku učence ne glede na meje župnij. Posebej želimo, da spodbudite otroke 1. in 2. razreda in tiste – katere koli dobe – ki doslej še niso hodili k verouku. 

p. Jože Kokalj, župnik 
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Zajtrk pri sestrah

"Ali kaj zajtrkujete pri vas?"


Vprašanje župnika p. Jožeta Kokalja je povzročilo "kulturo srečanja". Kot želi papež Frančišek. Naša kuharica s. Miroljuba,, "zlata jubilantka", je bila takoj za stvar. 50 let zvestobe Bogu v redovnem poklicu Marijinih sester se bo lahko veselila tudi skupaj z našim župnikom!


In tako se je v začetku avgusta zgodil skupni "delovni zajtrk" pri Marijinih sestrah.
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Praznik na praznik. Kajti proslaviti je bilo potrebno tudi srečno vrnitev naše vrhovne predstojnice s. Irme iz Afrike. Obiskala je naše sestre na misijonu v Beninu, kjer so praznovale 25 let svojega delovanja. Polna vtisov je predstavila njihovo delo. Tam je Cerkev živa. V 25 letih delovanja – 25 novih poklicev, domačih Marijinih sester.  Še vedno goreč misijonar p. Kokalj je to znal s svojimi bogatimi izkušnjami ovrednotiti in pokazati še na nove možnosti. Torej dodaten razlog za veselje.


Ugotovili smo, da je misijonsko polje tudi tukaj med nami. Dotaknili smo se nekaterih aktualnih, tudi perečih tem, pa situacije in problemov znotraj Cerkve. Vedno več je zmot časa in razmer. Kako iz njih izluščiti Resnico? Kako si ob vsem tem nadeti bolj evangeljski pogled, ohraniti notranji mir in drugim kazati pot upanja?


Upanje za Cerkev je dejstvo, da je Kristusova. V njej je veliko človeškega, so neuspehi, polomije, vse to je zelo človeško. Na koncu zmaga Božje. Vstajenje ima zadnjo besedo. Hvaležna sem p. Kokalju, da je obrnil naš pogled h Kristusu, ki nam daje upanje. Ob tem pa prizadevanje za osebno odgovornost in zanimanje za skupno dobro  premaguje zlo.


Delovno-praznični zajtrk je ogrel naša srca. Resnično! Ko se skupaj spoprimemo z izzivi, takrat smo močni.


V spodbudo so mi tudi srečanja z dvema našima župljanoma, ki sta že nekaj časa v bolnišnici, tudi na oddelku, kjer delam. G. Mitja Sterlekar in

ga. Agneta Štular potrpežljivo prenašata težo križa in vas vse lepo pozdravljata.

Naj se še podpišem: zvesta kronistka jubilejev in delovnih zajtrkov, 
s. Darja Koželj – ekskluzivno samo za Vas.

S. Miroljuba, prejmite tudi čestitke župljanov. Hvala Vam za Vaše pričevanje med nami; za vse prijazne nasmehe in preprosto gostoljubje. Naj vas Gospod obilno blagoslavlja in bogato poplača Vaše delo in molitev! 
Padel sem in zlomil kolk. Župnik p. Kokalj mi je pred operacijo zaželel vso srečo. Po operaciji sem bil na negovalnem oddelku, kjer sem se postavil na noge s pomočjo fizioterapevta Mateja in duhovno pomočjo bolniškega duhovnika ter s. Darje. Sedaj hodim in sem hvaležen vsem, ki so se spomnili name.

Mitja Sterlekar

 "Noga je kar naenkrat slabša, kot je bila. Hudo je, a obupati ne smem. Preveč imam še vseh, za katere moram moliti. Pa sedaj zelo težko molim", je povedala gospa Agneta Štular s Prijateljeve ulice, ki je z negovalnega oddelka odšla – za časno – v dom na Tabor. Napisala je prispevek za Župnijski list:

Prostor pred cerkvijo ni v lasti župnije. Mestni upravi smo že pred časom sporočili, da prostor ni očiščen. 
· Naslednjo nedeljo, 8. septembra, je praznik Marijinega rojstva, mali šmaren. 
Ta dan bomo s sveto mašo ob 930 začeli novo veroučno leto. 
Pri tej maši se nam bo predstavila nova katehistinja, salezijanka s. Ivica Oblák. 
Po maši bomo v cerkvi odprli razstavo fotografij g. Cirila Velkovrha. Fotografije, ki predstavljajo cerkve, posvečene sv. bratoma Cirilu in Metodu, bodo na ogled še naslednja dva dneva.

· V ponedeljek, 9. septembra, začenjamo z veroukom.

· V torek, 17. septembra, bo ob 16h v klubskih prostorih srečanje tistih v zrelih letuh in starejših, ki ga pripravljata s. Darja in p. Bratina. Povedali si bomo, kako smo preživeli poletje, razmišljali, kaj nas nagovarja v letu vere ob dogajanju v slovenski Cerkvi; izbirali bomo ime naše skupine in še marsikaj. Pridružite se nam!
· Mladi ne pozabite: v soboto, 21. septembra, se bo odvijala 
Stična mladih.
· 21. septembra se začenja tudi socialni teden, ki ga vsako leto pripravlja Socialna akademija s sedežem pri jezuitih na Poljanah. Pod naslovom Zakaj še za-upaš? se bo zvrstila vrsta prireditev po vsej Sloveniji. Letos bo sodelovala tudi naša župnija: 
v sredo, 25. septembra, bomo pripravili okroglo mizo, na kateri bodo priznani umetniki razmišljali, ali sakralna umetnost še nagovarja, ali še oznanja veselo novico. Rezervirajte si večer!

· V nedeljo, 29. septembra, bo srečanje ŽPS, izjemoma ob 1930.

· Prejšnjo nedeljo smo se poslovili od treh sester salezijank. Sestra Barbara Poredoš odhaja v Mursko Soboto, sestra Metka Kastelic pa se je velikodušno javila za delo v misijonih in odhaja na priprave za ta apostolat. Obe sta s svojo prizadevnostjo, s sposobnostmi in zgledom pomembno zaznamovali našo oltarno skupnost. Prosimo blagoslova na njuni poti redovnega življenja. Prav tako želimo blagoslova sestri Mariji Kociper, ki jo čakajo nove dolžnosti v drugi redovni skupnosti na Reki. Vedno je zelo rada sodelovala v župniji. Bog plačaj vsem trem!

Jaz pa vztrajno prosim za pomoč


najboljšega Očeta vneto,


ki križanih odprtih rok


še v noč mi lajša bol razvneto.





Nebo, daj, pošlji nam pomoč


da zmogli bi prenesti vse,


imeli mirno vsako noč


za boleče telo in ranjeno srce.





Agneta Štular





Priklenjeni na posteljo


jetniki bolečin


z manjšo, večjo okvaro smo


vsak ranjeni trpin.





Hvaležni se obračamo


k dobrim sestram po tablete, ki blažijo,


le z rahlim hvala jim vračamo


za vse, kar ves dan storijo.














