27. nedelja med letom,  
               6. oktober 2013 – leto XXX / 17
rožnovenska nedelja
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Sveti Jakob 
v novem pastoralnem letu  
Gospod, oziramo se na pot, ki smo jo prehodili. Zahvaljujemo se ti zanjo: hvala ti za župnijo, za vse, s katerimi se srečujemo v cerkvi in okoli nje; za vse, kar smo preko župnije dobrega prejeli od tebe in od ljudi; pa tudi za vse preizkušnje. Obenem te prosimo odpuščanja za vse žalitve in vse, kar smo dobrega opustili.

Gospod, razmišljamo pa tudi o poti, ki je pred nami. Obe sta del poti, ki se je pričela in se bo končala v večnosti. Kakšna bo in kod bo vodila, ne vemo. To veš le ti, zato jo polagamo tebi v roke. Tebi, Gospod, ki si pot, resnica in življenje. Amen.

(po: Naše poslanstvo 46/15) 

2013/2014 – leto pisanja župnijskega pastoralnega načrta
Poročilo s srečanja ŽPS, 29. septembra 2013
Prisotnih je bilo 9 članov ŽPS. Po uvodni molitvi je g. župnik spomnil, da nas letos čaka pisanje župnijskega pastoralnega načrta. Poudaril je pomen pastoralnega načrtovanja in dokumenta Pridite in poglejte. Nato smo sprejeli načrt dela v tem pastoralnem letu. Najprej bomo na podlagi preteklih srečanj analizirali stanje v župniji, potem določili temeljni namen pastoralnega načrta, oblikovali vizije: kako si predstavljamo našo župnijo čez 5, 10 let. Nato se bomo lotili določanja ciljev – kaj želimo kot skupnost doseči – in oblikovali konkretne načrte dejavnosti – kako hočemo te cilje doseči. Zadnja točka bo javna slovesna predstavitev pastoralnega načrta vsej župniji. V načrtovanje pastoralnega načrta želimo vključiti voditelje ostalih skupin (molitvena skupina, skupina za starejše, zbor, veroučne skupina ...). V cerkvi bomo uredili prostor (tablo, skrinjico ...) za obveščanje širšega župnijskega občestva in zbiranje idej, predlogov. 
V drugem delu smo govorili o spreminjanju našega občestva. Število vernikov upada, na območju naše župnije je veliko nevernih, nekrščenih, tujcev, starši ne krščujejo otrok ... Želimo si dejavno sodelovanje  župnijskega občestva pri bogoslužju. Vprašali smo se, kako vzpodbuditi čim več ljudi. Kljub poskusom nam doslej še ni uspelo organizirati bralcev. Tudi mladih pevcev kljub trudu animatorjev ni veliko. Menimo, da z vključitvijo in dejavnim sodelovanjem v župnijskem občestvu člani tudi pridobivanju na samozavesti in samopodobi.
s. Ivica je spregovorila o razliki med Sv. Jakobom in njeno prejšnjo župnijo v Murski Soboti, kjer je stanje veliko boljše. Poudarja pa, da moramo izhajati iz stanja, kakršno je, in biti vztrajni. 

Spraševali smo se, kaj ljudi pritegne pri frančiškanih na Tromostovju, da imajo toliko obiska in skupin. Lahko bi povabili p. Jakopa, da nam predstavi svojo župniji in njihovo prakso. Morda bi morali pogledati, kaj na »trgu« manjka in bi tisto ponudili našim vernikom. 
Dogovorili smo se, da bo poleg bogoslužne knjige na ambonu še ena v klopeh, da se bodo bralci lahko pripravili na branje. Ne želimo pa preveč  formaliziranega sodelovanja. 
Katehistinja bo enkrat mesečno z veroučenci pripravila slovesnejšo sveto mašo, h kateri želi pritegniti tudi starše.
Mario Plešej, Tatjana Hernaus 
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Umetnost še nagovarja! 
V sredo, 25. septembra 2013, smo v okviru Socialnega tedna z naslovom Zakaj še za-upaš? 
pri Svetem Jakobu v Ljubljani v sveže obnovljeni župnijski dvorani pripravili okroglo mizo z naslovom Ali (sakralna) umetnost še nagovarja? 

Spregovorili so nam igralka Lidija Sušnik, slikar Jože Bartolj, glasbenik Gregor Klančič ter p. Jože Kokalj, duhovnik in pesnik. Pogovor je usmerjala umetnostna zgodovinarka Mojca Perat s Socialne akademije. 

Gostje so govorili o pogosto nerazumljeni (nerazumljivi?) sodobni umetnosti in poudarili velik pomen vzgoje v družini; če otrokom ne ponudimo kakovosti, je ne bodo mogli izbrati. 

Gostje so nam iskreno spregovorili o svoji umetniški poti in svojem ustvarjanju od navdiha do umetnine. Povedali so, kako vsak na svoj način krmari med zvestobo navdihu kljub vsem omejitvam (finančnim, časovnim …) ter željami in zahtevami naročnika ali delodajalca. Zaupali so nam, kaj njih še posebej nagovarja, kje iščejo in najdejo zadovoljstvo, notranjo izpolnitev, srečo.

Mlade glasbenice Petra Gorenc, Neža Piry in Urška Kastelic so poskrbele, da nismo samo razmišljali in govorili o umetnosti, ampak vstopili vanjo in se ji pustili nagovoriti. Z istim namenom smo v cerkvi pripravili razstavo slik naše župljanke akad. slikarke Cecilije Grbec in bivšega kateheta p. Jožeta Poljanška, zdaj župnika v Mariboru. Razstava bo na ogled do konca oktobra.
Dva ducata poslušalcev je z zanimanjem spremljalo pogovor, vprašanja pa je večina prihranila za drugi, neformalni del, ko smo se nadstropje niže sproščeno razgovorili ob sladkih dobrotah naših župljank. Odhajali smo polni idej in že načrtujemo podobno srečanje. Pri nas se Socialni teden še ne bo končal: Za-upamo (si)!
Celoten pogovor, ki ga je posnel Mario Plešej, si lahko ogledate na spletni strani Socialne akademije: http://www.socialna-akademija.si/
Hvala Bogu in vsem, ki ste sodelovali pri organizaciji omizja: zbiranju idej in gostov, obveščanju, pripravi prostorov in prigrizka, pospravljanju. Pa tudi vsem, ki ste bili v duhu z  nami in ste molili za blagoslov.

Tatjana Hernaus
· Moli, moli rožni venec, ljubljeni slovenski krov!
Radio Ognjišče in frančiškani z Brezij vabijo k poglobljenemu praznovanju praznika Rožnovenske Matere Božje v nedeljo, 
7. oktobra. Ob 19h bo prenos svete maše z Brezij, nato pa molitev vseh štirih delov rožnega venca. Blaženi p. Pij je rad ponavljal: »Če je Marija v Lurdu in v Fatimi vztrajno priporočala molitev rožnega venca, ali morda to ne pomeni, da ima ta molitev izjemno vrednost za naš čas?« Če še ne verjamemo, moramo začeti verjeti, da se brez molitve ne bomo rešili iz sedanje krize. Slovenci smo med narodi, ki malo molijo … Nadškof Šuštar je nekoč dejal: »Če bi se v Ljubljani toliko molilo, kot v Medjugorju, bi se tudi tu dogajali čudeži.«  
· Od 6. do 12. oktobra bo pri sv. Jožefu na Poljanah potekal Svetopisemski maraton. Naša župnija bo sodelovala z branjem Božje besede v petek, 11. oktobra, od 10h do 12h in od 22 h do 24h. Vsi, ki ste pripravljeni sodelovati, se oglasite pri g. župniku. 
· V nedeljo, 13. oktobra, bo med družinsko sveto mašo srečanje starejših in bolnih. Med mašo bo priložnost za prejem bolniškega maziljenja, po maši pa ste vabljeni na klepet ob prigrizku. Prosimo, da svojim bolnim omogočite obisk tega srečanja (obvestilo, prevoz, spremstvo).
· Kot lani bodo tudi letos srečanja župnijskega pastoralnega sveta vsak mesec. Naslednje srečanje bo 13. oktobra ob 1830. 
· Skupina tistih v zrelih letih in starejših si je na zadnjem srečanju izbrala ime: Romarji. Naslednjič se bodo srečali v ponedeljek, 
14. oktobra, ob 16h v župnišču. Pridružite se jim!

· Člani ŽPS smo v soboto, 26. oktobra 2013, vabljeni v Zavod 
sv. Stanislava v Šentvidu na izobraževanje o pastoralnem načrtovanju. Srečanje bo trajalo od 9 h do 14h. Predaval bo p. Branko Cestnik, sledile bodo delavnice, pogovor in skupno kosilo.
