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Zdaj v podobi, 
takrat pa iz oči v oči … 
Če nekdo rajši gleda mamo iz oči v oči kot pa njeno sliko, slike s tem ne zaničuje. Temveč le dokazuje, da mu mama pomeni neprimerno več kot pa njena slika (pa naj bo slika še tako dovršeno izdelana).

Ko bomo v večnosti gledali Boga iz oči v oči, ne bo nič, kar smo na zemlji in v telesu lepega doživeli, zavrženo ali zanikano, temveč bo v Bogu postalo neprimerno lepše in dragocenejše. Vse podobe in predpodobe bodo odstopile mesto svoji izpolnitvi in dovršitvi.

(po: F. Cerarju)
Življenje po rojstvu – življenje po smrti
Otročička v maternici se pogovarjata: 

-  A verjameš v življenje po rojstvu?

- Seveda. Zagotovo obstaja nekaj po rojstvu. Morda sva sedaj tukaj zato, da se pripraviva na življenje po rojstvu.

- To je neumnost. Ni življenja po rojstvu. Le kakšno bi bilo takšno življenje? 

- Ne vem točno, toda prepričan sem, da bo bolj svetlo in lahko bova hodila in jedla z lastnimi usti.

- To je popolna bedarija! Veš, da je nemogoče teči. In da bi jedla z lastnimi usti? To je noro! Za to vendar imava popkovino. Povem ti: po rojstvu življenja ni.

- Popkovina je prekratka. Prepričan sem, da po rojstvu nekaj je, nekaj precej drugačnega kot to, na kar sva navajena.

- Toda nihče se še ni vrnil od tam. Življenje se z rojstvom konča. Poleg tega pa življenje ni nič drugega kot obstoj v ozkem, temačnem okolju. 

- No, ne vem natančno, kakšno je življenje po rojstvu, toda v vsakem primeru bova srečala najino mamo. Ona bo potem skrbela za naju.

- Mama! Ti verjameš v mamo? In kje naj bi, po tvoje, bila? 

- Vsepovsod okoli naju, seveda. Po njeni zaslugi sva živa. Brez nje sploh ne bi obstajala. 
- Ne verjamem! Mame nisem nikoli videl, zato je jasno, da ne obstaja! 

- Mogoče res, toda včasih, ko sva popolnoma tiho, jo lahko slišiva, kako poje in boža najin svet. Veš, prepričan sem, da se življenje z rojstvom pravzaprav šele začne.

Božo Rustja, Obrisal bo solze z njihovih oči

Vabimo na Svetopisemske urice za najmlajše otroke 
(od 3 do 6 let). Tudi oni že lahko imajo mini verouk. Srečanja bodo obogatila njihovo otroštvo z lepimi duhovnimi doživetji. Duše malčkov so še posebej občutljive za Božje stvari, če jih znamo pravilno približati. 

V teh srečanjih bo otrok na privlačen in njemu primeren način spoznaval najlepše – čudovite zgodbe Svetega pisma, ki bodo obogatile njihovo otroštvo z lepimi duhovnimi doživetji. Skozi slikovno pripoved, igro, pesem, ples, dramatizacijo in likovno ustvarjanje se bodo srečali z zgodbami, ki nam govorijo o Božji dobroti in ljubezni. Učili se bodo moliti in slaviti Boga. Hkrati je to priložnost za prijetno druženje z vrstniki.

Svetopisemske urice so v pomoč tudi staršem pri verski vzgoji v domači družini. Urice vključujejo občasna ali istočasna srečanja za starše.

Srečanja bodo potekala enkrat tedensko, in sicer ob petkih od 16.30 do 18.00 od oktobra do maja v prostorih sestrske hiše HMP na Gornjem trgu 21. Prvo srečanje je bilo v petek, 18. 10. 2013, ob 16.30. Otroka pa še vedno lahko prijavite pri s. Ivici Oblak na tel. št. 031/ 426 056 ali 01/ 425 92 04 (pri sestrah). S seboj prinesite copate in odprto srce!

Slovenske župnije na poti k izviru
Predstavniki župnijskih pastoralnih svetov naše nadškofije smo se v soboto, 
26. oktobra 2013, srečali v Zavodu sv. Stanislava v Šentvidu na izobraževanju o pastoralnem načrtovanju. 
P. Branko Cestnik je zelo prepričljivo orisal sedanjo podobo slovenske družbe in Cerkve ter omenil ključne trenutke v pastoralnem delu preteklih let. Spomnil je na Slovensko sinodo, ki je zelo dobro opisala stanje, je pa žal ostala na pol poti. Ponovil je opomin Janeza Pavla II., ki je ob obisku v Sloveniji 1999 dejal, da Slovenija nima pastoralnega načrta, pa ga zelo potrebuje. Tudi sinodalni dokumenti so omenjali pastoralno načrtovanje. Zdaj je čas, da se ga lotimo.
P. Cestnik je poudaril, da je načrtovanje proces, ki je za človeka naraven, pa vendar se je treba nekaterih potrebnih veščin tudi priučiti. 

Načrtovati pomeni videti: videti stanje, zaznati glavne težave, prepoznati izzive in izračunati »zaloge«.

Načrtovati pomeni presoditi: ločiti bistveno od postranskega, ozavestiti poslanstvo, odločiti se za glavno smer.

Načrtovati pomeni delovati: izbrati konkretne cilje, določiti odgovorne osebe in sestaviti koledar dejavnosti z roki in načini preverjanja.

Nekateri ugovarjajo, da v Cerkvi ne potrebujemo načrtovanja, ker Cerkev ni demokracija, ampak hierarhična zgradba, ki jo vodijo papež, škofje, duhovniki in končno Sveti Duh.

Toda Cerkve ne sestavljajo le papež in škofje. Vsi verniki smo Božje ljudstvo in vsi nosimo odgovornost za prihodnost. Živimo v svetu hitrih sprememb in kar je še včeraj delovalo, danes ne prinaša več sadov. Načrtovanje pa mora seveda pomeniti molitev in krepitev bratstva v Svetem Duhu. Ne pozabimo: Sveti Duh je tu!                                                        (povzetek pripravila Tatjana)

· V nedeljo, 10. novembra, ob 14h bo sveta maša v kapeli sv. Jurija na Gradu. Po maši bomo molili na pokopališču na Orlovem vrhu. 

· Študentske maše so vsak torek ob 19h v kapeli Teološke Fakultete, ob sredah ob 19h pa pri frančiškanih na Tromostovju. 
Pri nas se študentje zbirajo vsak ponedeljek zvečer pod vodstvom duhovnika Tomaža Kodriča. Vabljeni!

· V ponedeljek, 11. novembra, ob 11h bo pri Mohorjevi založbi na Nazorjevi ulici predstavitev knjige Podobe in obrazi galerije življenja p. Jožeta Kokalja. 
Druga predstavitev te knjige bo v sredo, 13. novembra, ob 17h (prav tam). Vabljeni! Knjigo lahko kupite tudi pri nas. 
Zelo priporočamo še dve knjigi, ki ju dobite v zakristiji. Prva je odličen intervju s papežem Frančiškom, druga pa zanimiv življenjepis pokojnega misijonarja, minorita p. Miha Drevenška.
· V ponedeljek, 11. novembra, goduje Martin, škof iz Toursa, v sredo, 13. novembra, redovnik Stanislav Kostka, v petek, 15. novembra, cerkveni učitelj Albert Veliki, v soboto, 16. novembra, kraljica Marjeta Škotska in v nedeljo, 17. novembra, redovnica Elizabete Ogrske, v petek, 22. novembra, pa devica in mučenka Cecilija (Cilka), zavetnica cerkvene glasbe.
· Prihodnjo nedeljo, 17. novembra, bo ob 1830 redno srečanje ŽPS. Ta dan se začne teden zaporov.
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V sredo, 20. novembra, ob 16h bo srečanje skupine Romarji, tokrat se dobimo v sobi srečanj zraven zakristije. Ob osrednji temi Ne skrbite bo razmišljala in podelila z nami svoje bogate življenjske izkušnje znana pisateljica, gospa Mira Dobravec. Vabljeni vsi, ki vas tema srečanja zanima!

· V nedeljo, 24. novembra, je praznik Kristusa, kralja vesoljstva. Ta dan se začne teden Karitas.
Ženske so angeli, ki jih je Bog poslal 
na zemljo – da bi zgoraj imel mir. 

