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Vladaj, Kristus, kralj! 
Na Kalvariji visijo vsak na svojem križu trije obsojenci. Ustavimo se ob njih. 

Levega bi mogli imeti za predstavnika ljudi, ki hočejo živeti na račun drugih. Dokler je mogel, je ropal, sedaj pa, ko ga je prijela roka pravice, bi rad brez kesanja, brez priznanja krivde, brez čuta za pravičnost dosegel rešitev. Ker se vsemu roga, sklepamo, da je zamoril v sebi čut za lepo, dobro in pošteno.

Desni priznava krivdo, jo obžaluje in prosi za opravičenje. Spoštuje sebe in tovariša, izpoveduje vero v Jezusovo kraljestvo in ga prosi, naj se ga še spomni.

V sredi med obema je tisti, ki ga Cerkev razglaša za svojega Kralja in Vladarja. Njegovo stanje pa je tako bedno, da mu človeška pamet pri najboljši volji ne more pripisati prav ničesar vladarskega. Brez moči je (»drugim je pomagal, sam sebi ne  
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more pomagati«), brez časti (posmehujejo se mu vojaki, prvaki in razbojnik), brez somišljenikov je (peščica zvestih se je razpršila in poskrila), brez bodočnosti je (ob rojstvu je angel sicer oznanil, da njegovemu kraljestvu ne bo konca, sedaj pa se konec neodložljivo bliža).
Po mnogih stoletjih, odkar se je to zgodilo, pa ugotavljamo, da je bil ta konec začetek nečesa novega. Nihče v človeški zgodovini ni doslej pritegnil toliko src, doživel toliko časti, zbral toliko somišljenikov ter tako neprisiljeno kraljeval, kakor moremo to trditi o tem križanem med dvema razbojnikoma. Cerkev ga je po pravici razglasila za svojega Kralja in Vladarja.

Jezus ni Kralj kljub temu, da je doživel tak konec, ampak prav zato. Njegov poraz na veliki petek ne pomeni trenutka slabosti, ki ga je nekako srečno prebrodil. Nasprotno, prav veliki petek je bil pot v zmagoslavje in kraljevanje. Namerno je hotel biti poražen, da bi vsem poraženim dal upanje; namenoma je hotel biti ponižan, da bi vsem ponižanim vrnil čast; namenoma je šel v smrt, da bi vse smrtnike popeljal v življenje. Namenoma je hotel biti slab, da se ga kot Vladarja ne bi bali, temveč bi ga ljubili.

(po p. Francu Cerarju)
Vrata vere

Na praznik Kristusa kralja vesoljstva, v nedeljo, 24. novembra, bo papež Frančišek slovesno zaključil leto vere, ki ga je razglasil nekdanji papež Benedikt. Ob slovesni sveti maši ob 1030 na trgu sv. Petra bodo izpostavili relikvije prvaka apostolov, ki jih sicer hranijo v apostolski palači. Na sklep leta vere je papež Frančišek povabil vse katoliške patriarhe in vodilne škofe Vzhodnih Cerkva, ki so v občestvu z Rimom. Nekaj dni pred tem so sodelovali tudi na plenarnem zasedanju kongregacije za Vzhodne Cerkve, kjer so se srečali s svetim očetom.

(vir: Družina.si; E-novice urada za laike Ljubljanske nadškofije)

Naša dekanija na poti k izviru

Člani župnijskih pastoralnih svetov naše dekanije se že vrsto let srečujemo v soboto pred  praznikom Kristus kralja, da razmislimo o pastoralnih smernicah za naslednje bogoslužno leto. Tokrat smo se srečali v stolnici. 
Po sveti maši nam je spregovoril frančiškan p. Miran Špelič. Poročilo sledi.     
Pustolovščina, ki se imenuje advent

Kdor hoče razumeti skrivnost božiča, ta potrebuje advent – potrebuje čas, v katerem smo povabljeni, da se učimo na novo živeti, da se znova spustimo v skrivnost, ki se imenuje življenje. Kdor hoče praznovati božič, ta potrebuje te tedne, ki nas spominjajo na to in nas želijo tudi pripraviti na to, kaj božič pravzaprav za nas pomeni. Kdor hoče resnično praznovati božič, potrebuje pustolovščino adventa, da se božič lahko rodi.

Advent lahko razumemo in ga primerno predstavimo le tako, če ta čas štejemo nazaj od božiča. In prav tako kot noče biti božič samo datum v našem koledarju, prav tako niso ti tedni pred sveto nočjo samo čas od 1. adventne nedelje do 24. decembra, niso samo tedni božične peke in nakupov, stresa in božične pošte, adventnega venčka …

Šele ko slišiš neizrečeno, ko zaupaš neverjetnemu, ko se premakneš, ko se odpraviš na pot. Kdor se bliža pustolovščini božiča, se spusti v pustolovščino adventa …

A. Schwarz, Moj resnični božič
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Tvoja beseda je svetilka mojim nogam

V torek, 19. novembra, se je v naših prostorih prvič srečala svetopisemska skupina pod vodstvom dr. Marijana Peklaja. Molili, razmišljali in debatirali smo ob Knjigi pregovorov, starodavni zbirki praktičnih navodil za srečno življenje, usklajeno z naravo, Bogom in bližnjimi. Še vedno se lahko učimo od modrih prednikov. Tudi preko preprostih ljudskih modrosti nam lahko spregovori Modrost.  
Naše naslednje srečanje bo v torek, 3. decembra, od 17h do 19 h v kleti župnišča. Pogovarjali se bomo o Visoki pesmi. Dobro je, da s seboj prinesete svoje Sveto pismo in – če le imate čas – vnaprej preberete izbrani odlomek, lahko tudi opombe. 
Vabljeni vsi, ki si želite zajeti iz tega neizčrpnega izvira!

V puščavi nisi izgubljen, če zmoreš verovati, da boš našel oazo. 

(Phil Bosmans)                                                                      
· V nedeljo, 24. novembra, je praznik Kristusa, kralja vesoljstva. Ta dan se začne teden Karitas.
Zvečer ob 1830 bo srečanje župnijskega pastoralnega sveta.
· V soboto, 30. novembra, goduje apostol Andrej.
· V nedeljo, 1. decembra, se s prvo adventno nedeljo začne novo cerkveno leto. Letos nosi bogoslužno oznako A2. Med nedeljskimi bogoslužnimi odlomki bo v ospredju Matejev evangelij (leto A), med tednom pa bo imela letos prednost Nova zaveza (leto 2).
Vabljeni k adventnim večerom vsako nedeljo pri sveti maši 
ob 17h. Na prvem adventnem večeru poje naš zbor.
· V torek, 3. decembra, goduje Frančišek Ksaver, jezuitski svetnik, zavetnik misijonov, ki mu je posvečena čudovita kapela v naši cerkvi (spredaj levo), katere obnova zaradi pomanjkanja sredstev še vedno stoji.
Ob 17h bo v kleti župnišča srečanje svetopisemske skupine.
· V petek, 6. decembra, goduje priljubljeni škof Nikolaj  – Miklavž. Miklavževanje bo v naši župniji v soboto, 7. decembra, povezano s sveto mašo ob 1830.

· V nedeljo, 8. decembra, na 2. adventno nedeljo, praznujemo tudi brezmadežno spočetje Device Marije. 
Ob 17h vabljeni na drugi adventni večer.
NA AVTOBUSU 
Mlado dekle zjutraj stoka v mestnem avtobusu: 
»To je grozno, kakšna strašna gneča!« 

»Smešno,« se čudi njena prijateljica, 
»sinoči pa si v disku temu rekla 'kar prijetna atmosfera!'«

