3. adventna nedelja
          15. december 2013 – leto XXX / 22
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Čas upanja in hrepenenja 
Slepi spregledujejo in hromi hodijo, gobavi se očiščujejo in gluhi dobivajo sluh, mrtvi se obujajo in ubogim se blagovest oznanja; (Mt 11,4–6)

Advent je priprava na življenje.
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Vse podobe in simboli, ki so bili prvotno povezani z adventom, nas opozarjajo na to – in adventne pesmi so pesmi upanja in hrepenenja. V vsakdanu pa vedno znova izgubljamo svoje hrepenenje, zato potrebujemo ta adventni čas: Božjo besedo pri mašah, svetlobo svečk in adventne pesmi, da se spomnimo na to, kaj bi lahko bilo. Potrebujemo advent, da se naučimo adventno živeti – da se iz pustolovščine adventa kaj naučimo za pustolovščino življenja. Potrebujemo konkretni praznik, potrebujemo te tedne, da se vedno znova uvajamo v takšno življenjsko držo in naravnanost. To, kar živimo v teh dneh, nam naj pomaga, da bomo naslednjih enajst mesecev preživeli v tem duhu. Prav v tem je sreča adventa – zato ga ne smemo izpustiti, da bi nam kar tako pobegnil!
 

Naša župnija na poti k izviru 
Poročilo o novembrskem in decembrskem srečanju ŽPS

Na novembrskem srečanju (24. 11.) smo ob zgodbi o Marti in Mariji 
(Lk 10, 38–42) vsak zase odgovorili na vprašanja: Ali namenjam dovolj pozornosti poslušanju Gospoda ali se bolj posvečam delu zanj z namenom, da bi me drugi opazili? So moje dejavnosti uresničevanje Božje volje ali uresničevanje lastnih želja? Katere dejavnosti, s katerimi se ukvarjam, v meni vzbujajo nemoč in me vznemirjajo? Razmišljanje smo zaključili s prošnjo: Gospod, pomagaj mi, da bo vse moje delovanje izvi-ralo iz tesne povezanosti s Teboj. Na decembrskem srečanju (8. 12.) pa smo ob Marijinem zgledu razmišljali o svojem odnosu do Božje besede.
Glavni namen obeh srečanj pa je bil pregledati in ovrednotiti dejavnosti v župniji, da bi videli, kaj dobro deluje, kaj mogoče manj dobro, predvsem pa nas je vodilo vprašanje, kako duhovno poglobiti naše dejavnosti, da bi bolj prispevale k osebni veri in osebnemu srečanju s Kristusom. 

Našteli smo dejavnosti v župniji, ki so zares potrebne in koristne ter izvirajo iz pristnega in osebnega odnosa z Bogom: ŽPS, zakonska skupina, ministranti, romanja in druženje po maši, vzajemna pomoč oz. Karitas in diakonija, sveta maša, molitvena skupina, verouk, pevski zbor, križev pot v cerkvi, svetopisemska skupina, bralci, postni in adventni večeri, skupina Romarji.

Nekatere naše dejavnosti pa so po mnenju nekaterih postale preveč »pozunanjene«. Vprašali smo se, kako bi lahko tem dejavnostim  – npr. petje pri maši  (ljudsko in pevski zbor), rožni venec pred mašo, bogoslužni bralci, druženje po maši, spovedovanje, razumevanje karitativne dejavnosti – postavili duhovne temelje, da bi nas bolj spodbujale k pristnemu in osebnemu stiku z Bogom. Našli smo veliko možnih odgovorov. Na podlagi pogovora smo opredelili konkretne cilje, s katerimi želimo duhovno poglobiti naše dejavnosti v župniji:

1. Osebno doživete maše
2. Poglobitev osebnega odnosa članov skupin in občestva z Bogom 
3. Podelitev duhovnosti posameznih skupin s celotnim občestvom
Odločili smo se, da bomo poskusili doseči bolj poglobljeno sodelovanje pri sveti maši (1. točka) z naslednjimi dejavnostmi: organizirali bomo tečaj za bogoslužne bralce, ministrante bomo povabili v ljubljansko občestvo ministrantov, pripravili bomo kratke razlage mašnih delov in drž in jih občasno vključili v nedeljsko družinsko mašo ob 930, po tej maši bomo pripravili kratko pevsko vajo za ljudsko petje.

Ob 2. točki je katehistinja povedala, da se pri verouku že trudijo, da bi otroke ne le naučili molitvic, ampak jih predvsem navadili moliti: se pogovarjati z Jezusom in Marijo, čutiti njuno bližino in se zatekati k njima. Tudi molitvena skupina, Romarji, ŽPS, zakonska skupina … stalno gradijo osebni stik z Gospodom. Posebno pa je koristno osebno duhovno spremljanje – občasni duhovni pogovori z duhovnikom, na primer s stalnim spovednikom. 
V nekaterih skupinah in pri nekaterih dejavnostih izgleda, da duhovnost šepa, vendar ne moremo soditi po zunanjosti. Ljudje zelo različno doživljamo Božjo bližino in zelo različno to izražamo. 

Dogovorili smo se, da bomo molitev rožnega venca pred mašo končali vsaj pet minut pred začetkom maše, da se bo lahko vsak obiskovalec cerkve v tišini pripravil na sveto mašo.
V zvezi s 3. točko pa smo sklenili: Veroučenci bodo za božič pripravili božičnico, k sodelovanju bomo povabili tudi njihove starše. Diakonijska skupina se bo predstavila občestvu in k sodelovanju povabila še druge vernike, saj je v naši župniji veliko bolnih in starih ljudi, ki potrebujejo pomoč ali samo prijazno družbo. V postnem času 2014 bodo križev pot pred nedeljsko popoldansko mašo pripravile različne skupine, ki delujejo v župniji. Tako se bodo odprle občestvu in svoje duhovne izkušnje podelile z nami. 

Na februarskem srečanju ŽPS bomo pogledali, kako so vpeljane novosti vplivale na življenje župnije.
Zvonovi zvonijo …

V najvišjem ljubljanskem zvoniku (66m), s katerim se lahko pohvali naša cerkev, so štirje zvonovi. Trije zvonovi, ki so posvečeni Brezmadežni Devici, sv. Jakobu in sv. Frančišku, so iz leta 1921, četrti, posvečen Blaženemu A. M. Slomšku, pa je iz leta 1924. 
17. novembra letos so po večjih popravilih, ki so trajala skoraj pol leta, zvonovi ponovno ubrano klicali k sveti maši. V okviru popravil smo zamenjali pogonski motor zvona, posvečenega Brezmadežni Devici, ki se je zaradi obrabljenih ležajev in posledično večjega upora pregrel, in nato nadaljevali na največjih zvonovih, ker je prvemu odpadlo kladivo, težko okoli 120 kg, drugemu pa se je ta nevarnost zaradi močno načete osovine približevala. Zato smo temeljito pregledali in naoljili vse pogonske in vrtljive dele, zamenjali eno pušo, dve osovini in zategnili jarme, ki so se zaradi izredno

sušnega poletja osušili. V prihodnje nas čaka še popravilo prenosnih mehanizmov za ure v zvoniku.

Vsa orodjarska dela je brezplačno opravil Izidor Kucler, dela na zvoniku pa sta s pomočjo prijateljev izvedla Bojan Zaletelj in Matjaž Dolinar. 

Matjaž Dolinar
· 15. decembra je tretja adventna nedelja. Ob 17h bo tretji adventni večer. Tudi to in naslednjo nedeljo bo z nami p. Damjan Ristić iz skupnosti pri sv. Jožefu na Poljanah. Sodelovale bodo mladi glasbeniki pod vodstvom Ane Grasselli.

· V ponedeljek, 16. decembra, goduje svetopisemski kralj David. 
Ta dan se začne božična devetdnevnica. Vabljeni k sveti maši ob 1830.
· Tvoja beseda je svetilka mojim nogam. Naslednje srečanje svetopisemske skupine bo 
v torek, 17. decembra, ob 17h v klubskem prostoru. Tokrat se bomo pustili nagovoriti Pridigarju (Nečimrnost čez nečimrnost, vse je nečimrnost …).
· 22. decembra, bo četrta adventna nedelja. Ob 17h vabljeni še na zadnji, četrti adventni večer. Govoril bo p. Damjan Ristić, sodelovali bodo mladi glasbeniki pod vodstvom Petre Gorenc.
· V torek, 24. decembra, je sveti večer. Otroško božičnico ob 1830 bodo pripravili veroučenci in njihovi starši. Pri polnočnici ob 24h poje župnijski zbor.

· V sredo, 25. decembra, je božič, zapovedani praznik Gospodovega rojstva. Svete maše bodo kakor ob nedeljah.
· V četrtek, 26. decembra, goduje mučenec Štefan, 
v petek, 27. decembra, apostol Janez, 
v soboto, 28. decembra, pa nedolžni otroci.
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