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Jezus je bil med nami 
V ponedeljek, 17. decembra 2012, smo se srečali vsi veroučenci skupaj z njihovimi starši. Začeli smo v cerkvi pred Najsvetejšim, kjer smo imeli skupno pripravo na sveto spoved, ki so se je udeležili veroučenci. Razmišljali smo, kako moramo tudi mi upati in pripraviti srce na prihod Jezusa, ki se bo tudi ta božič rodil v naših srcih. Spoznali smo, da moramo znova obuditi čisto majhne stvari v odnosih do Boga, sebe in drugih ljudi, da bomo lahko živeli v pravem veselju. Domov smo nato vzeli svečko in jo prižgano pustili na okenski polici kot znamenje vsem ljudem, da je naš dom odprt za Gospodov prihod. Po sveti spovedi smo se odpravili v zakristijo, kjer smo imeli pripravljeno delavnico: izdelovali smo okraske za božično drevesce, ki je krasilo naš oltar. Vsi  smo se izkazali kot

pravi umetniki, tako otroci kot starši, in pod našimi rokami so nastali okraski raznih velikosti ter oblik. Ves čas nas je spremljal sproščen klepet. Tako nam je bilo kar težko, ko se je ura nagibala k času odhoda. Zaželeli smo si lepe in blagoslovljene praznike in se z veseljem v srcu odpravili proti domu. Sedaj smo bili pripravljeni, da sprejmemo Jezusa v svoje srce. 

Hvala prav vsakemu posebej, ki si je vzel čas in se nam pridružil na srečanju, vsem pa obljubljamo, da bomo znova pripravili kakšno srečanje, kjer si bomo zopet vzeli nekaj časa drug za drugega in ob sproščenem druženju spoznavali Jezusa. Naj velja Njegov nauk: »Kjer sta namreč dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem sredi med njimi« (Mt 18,20). Zares, On je bil med nami.

Majdi Zdešar
Poročilo s srečanja ŽPS, 25. novembra 2012

Na novenbrskem srečanju Župnijskega pastoralnega sveta, kjer razpravljamo o stanju vere in občestvih,  smo se tokrat pogovarjali o prednostih našega oltarnega občestva.  

Srečanje je bilo sestavljeno iz duhovnega in študijskega dela. Najprej smo se ob molitvi Gospodu zahvalili za že prehojeno pot, za dar življenja in za vse, kar smo prejeli od njega.

V drugem – študijskem delu smo se konkretno osredotočili na prednosti Cerkve na Slovenskem s poudarkom na župniji svetega Jakoba. 

Prednosti Cerkve na Slovenskem so na sledečih področjih: zmernost v teologiji in pastorali, navezanost na katoliško tradicijo, zavzetost in marljivost pastoralnih delavcev, solidarnost ter vzgoja in iskrena vera.

Prednosti župnije svetega Jakoba pa smo videli v dolgi tradiciji običajev in ljudskih pobožnosti, ki jih še vedno vestno ohranjamo. To so: advetni in postni večeri, križev pot na Grad, jurjevanje, aktivno delovanje skupine za diakonijo, srečevanje zakonske skupine, srečanja bolnih in starejših, križev pot v postnih petkih in nedeljah, ponedeljkova adoracija pred Najsvetejšim, molitvena skupina Prenove v Duhu, blagoslov velikonočnih jedi itd. Pomembna pa so tudi nedeljska srečanja v župnijskem klubu, kamor so vabljeni vsi župljani.

V Cerkvi na Slovenskem, kot tudi v naši župniji, je močno prisotno prostovoljstvo, saj niti duhovniki niti drugi pastoralni delavci za svoje delo niso plačani. Zdelo se nam je, da je ta način pravi, saj bi vsako tako delo s plačilom izgubilo svoj čar in pravi smisel. Ob tem bi se izgubil tudi občutek za  solidarnost.
Ugotovili smo, da je sodelovanje župnij v naši dekaniji dobro, saj skupaj načrtujemo in oblikujemo kar nekaj dogodkov, na primer: vsakoletno jurjevanje na Ljubljanskem gradu in križev pot na Grad na cvetno nedeljo. Sodelovali smo pri pripravi lanskoletnega Taizejskega srečanja v Ljubljani, vsakoletnem srečanju članov Župnijskih pastoralnih svetov in drugo. 

Če hočem gledati v prihodnost, moramo dobro premisliti o sedanjosti in se osredotočiti tudi na naše prednosti, saj so to dobra osnova za pastralno delo v prihodnjih letih. 

Petra Gorenc

Poročilo s srečanja ŽPS, 20. januarja 2013

Srečanje smo začeli s kratko molitvijo za edinost vseh kristjanov. Nato smo v dokumentih Pridite in poglejte in Naše poslanstvo prebrali del, ki govori o naših šibkih točkah in se pogovorili o njih. Ustavili smo se ob petih ranah Cerkve na Slovenskem. Ena od ran na župnijski ravni je ta, da se še premalo poznamo med seboj, razen stalnih župnijskih sodelavcev. Naslednja rana se kaže v medsebojni nezvestobi, posledično pa je v župniji malo porok in krstov. In kako te rane doživljamo sami? Nekateri ne preveč osebno, saj verjamejo, da je Cerkev ne le človeška in s tem grešna, ampak tudi Božja in sveta.

P. Kokalj je izpostavil vprašanje finančnega poslovanja župnije v prihodnjih letih. V Sloveniji je še premalo poskrbljeno za finančno podporo duhovnikov in posvečenih oseb. Duhovniki živijo od mašnih intencij, mašna nabirka pa gre za potrebe župnije in po drugih namenih. P. Kokalj je omenil primer cerkvenega davka v Nemčiji in Lusako, kjer so posamezne krščanske skupnosti duhovnike vzdrževale s prostovoljnimi mesečnimi prispevki, s tem pa se je krepila tudi zavest pripadnosti krajevni Cerkvi. Vprašanje smo pustili v razmislek do prihodnjega srečanja.

Opazili smo, da so svečke za prižiganje ob Marijinem kipu pri vhodu v cerkev pri nas bistveno cenejše kot v drugih cerkvah. Sklenili smo, da ceno svečk zvišamo, prispevek pa namenimo za potrebe župnije.

V prihodnje bi lahko organizirali vodenje po naši cerkvi. Vodniki bi lahko bili študentje iz župnije in od drugod, razmišlja pa se tudi o knjigi, ki bi bila na voljo obiskovalcem. Prihodki od prodaje bi šli za potrebe župnije. Pozanimali se bomo o stroških namestitve slušalk za vodenje po cerkvi.

Med 7. in 8. majem 2013 bodo k sestram HMP na Gornji trg 21 v Ljubljani prišle don Boskove relikvije. Obvestila oz. plakati o tem bodo izdani naknadno.
Srečanje smo zaključili z molitvijo.
Zapisala s. Barbara Poredoš HMP
· V sredo, 13. februarja, se s pepelnico začenja postni čas. Ta dan je zapovedan strogi post, ko se samo enkrat do sitega najemo in ne jemo mesa. Naj post ne bo predvsem priložnost za hujšanje, ampak vrnitev k zmernosti, krepitev volje in odpoved nebistvenim stvarem – ne samo hrani! Prejšnja leta je zelo odmevala akcija 
40 dni brez alkohola, s katero izražamo solidarnost z vsemi žrtvami alkoholizma v Sloveniji. Lahko se ji pridružimo tudi letos ...

Na pepelnico bosta sveti maši ob 930 in ob 1830, pri obeh mašah bo obred pepeljenja.

· Odpiramo vrata vere
Leto vere smo v naši župniji začeli z adventnimi pričevanji o osebni veri s skupnim naslovom Odpiramo vrata vere. Čudovita razmišljanja smo objavili na župnijski spletni strani (v rubriki Utrip župnije -> Odmevi). 
V postu pa vas vabimo na postne večere, ki bodo nosili isti naslov. Na prvih pet postnih nedelj nam bodo pri sveti maši ob 17h  spregovorili akademska igralka Milada Kaležić, mag. farmacije in sodelavec Socialne akademije Aleš Čerin, stalni diakon s Trnovega Matej Križanič, Sonja Pungertnik, sodelavka jezuitskega doma duhovnosti in društva slepih in slabovidnih, ter pisateljica Meta Kušar, naša župljanka. Mašo bodo kot vedno popestrili nastopi pevskih zborov in skupin. Po maši ste vsi vabljeni v župnijsko klet na čaj in klepet z gosti!
· V ponedeljek, 11. februarja, na praznik Lurške matere Božje, je svetovni dan bolnikov. Pri sveti maši ob 1830 bo kot vsako leto v naši cerkvi lurška procesija. 

· V četrtek, 14. februarja, goduje Zdravko, mučenec, 
v soboto, 16. februarja, Julijana Koprska, 
v sredo, 20. februarja Jacinta in Frančišek Marto, fatimska pastirčka,
v nedeljo, 24. februarja, pa apostol Matija.
· Naš novi spletni naslov: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/







