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4. postna nedelja  
               10. marec 2013 – leto XXX / 5
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Stopil je dol
Bog pravi Mojzesu, da je videl stisko svojega ljudstva, zato je stopil dol (2 Mz 3, 7-8). Mi kristjani vemo, kako je stopil dol: stopil je dol v osebi Jezusa Kristusa, in vsakič, ko se daruje sveta maša, stopa dol k nam, da bi nas rešil, da bi nam dal življenje, da bi nam dal svobodo in veselje. Bog je naredil 99,9%: vse je naredil na križu. Od nas zahteva tisti 0,1% – da damo Bogu možnost in mu rečemo: »Da, Gospod, stopi v moje življenje, bodi gospodar mojega življenja, vodi moje življenje.« Zato vas izzivam, da povabite Gospoda v svoje življenje, da mu date priložnost in da se prepričate, da je živ. Pa ne recite: Jutri bom to storil. Ne. Vabim vas, da naredite to danes!    
(Matej Kižanič, misel s 3. postnega večera)
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K nebeškim prijateljem …
V ponedeljek, 25. februarja 2013, nas je po zelo težki bolezni zapustila naša zvesta župljanka, ga. dr. Iva Curk. Pred leti je bila članica našega župnijskega pastoralnega sveta. Mnogi se je boste spomnili kot odlične bralke Božje besede. S svojim zvonkim glasom jo je znala posredovati tako, da se je poslušalcev res dotaknila. Ko so jo moči že zapuščale, se je še potrrudila povzpeti se do ambona in opraviti to – zanjo tako lepo – dolžnost pri bogoslužju. 
Z veseljem je še dva dni pred smrtjo sprejela naš župnijski list s pričevanjem gospe Milade Kalezić, ki jo je poznala.

Pripravljena, da stopi skozi vrata večnosti, je dejala, da se tega koraka ne boji. Naj ji Gospod bogato poplača njeno dobroto in ljubezen in naj ji bo lepo med nebeškimi prijatelji.

Rozka Pintarič

Dolga leta je bila dejavna članica župnijskega sveta. S svojo intelektualno širino in duhovno globino je bogatila naša srečanja. Ko zaradi bolezni ni mogla več sodelovati, se je od nas poslovila z ganjivim pričevanjem o sebi in svoji bolezni. Izlila nam je svojo dušo in dopustila, da z njo delimo njeno bogastvo, kot biser v školjki dozorelo v trpljenju. Še vedno je v nas živo to srečanje. In bo ostalo …

Mirjam Gorenc
Nikoli ni o nikomer rekla nič slabega, vedno je bila do vseh zelo obzirna. 

Tudi ko ni mogla več redno sodelovati v župniji, je ohranjala stik z našo   župnijsko skupnostjo in ŽPS. Prav do konca je, če je le mogla, ob nedeljah prihajaja k sveti maši, hvaležna za pomoč prijatelju, ki jo je pripeljal.

V spominu mi vstajajo njene zgodbe. Bila je prava zakladnica spominov in znala je pripovedovati, zgodovina je v njenih ustih oživela. Ko zaradi bolezni že ni mogla več pisati, je z mnogo truda tipkala članke za župnijski list in župnijsko spletno stran. Tam lahko še vedno beremo njene zapise o dogajanju na tleh naše župnije od davne preteklosti do njenih osebnih mladostnih spominov, živih in toplih, kakršna je bila sama. Hvala, ga. Iva!

Tatjana
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Starost – breme ali bogastvo?

Resnično lepoto človeka lahko dojameš šele, ko se postara. Anouk Aimee

Starost je dobra v štirih rečeh: 

staro drevo najbolje gori, staro vino je najbolje piti,
starim prijateljem zaupati in stare pisce brati. Francis Bacon
Ljudje smo družbena bitja in ko vzpostavimo topel medčloveški odnos, drug drugega bogatimo, si izmenjujemo življenjske izkušnje ter se medsebojno učimo in plemenitimo.

Tudi v naši župniji je prisotnost starejših posebno bogastvo, tako človeško kot duhovno, a se, razen pri svetih mašah, med seboj redko srečujemo. Lahko pa bi se kdaj srečali tudi drugače in koristno podelili ter ovrednotili to življenjsko obdobje (na primer skupaj vstopali v nova obzorja, globlje doumeli smisel in vrednost starosti).

Tiste v zrelih letih in starejše vabimo na srečanje, ki bo v ponedeljek, 18. marca, ob 16. uri v našem klubskem prostoru.
Z nami bo tudi p. Lojze Bratina, ki nam bo spregovoril o različnih obdobjih staranja. Z veseljem vas pričakujemo!
p. Jože Kokalj, župnik in skupina za diakonijo
Ko bom preplezal najvišjo steno – sebe,
bom v tihih globinah odkril najlepši travnik – Tebe.

Smiljan Trobiš

Vem, da »najvišje stene – sebe« nikoli ne bom preplezal, da svojih človeških slabosti nikoli ne bom premagal, a vem, da nisem sam. Z menoj je Gospod, ki me vodi, pa tudi moji bližnji – žena, otroci in tudi bratje in sestre v živih občestvih. Vsi se med seboj brusimo in se pri »plezanju« spodbujamo.

Dolga leta smo živeli običajno družinsko življenje: dom, služba, kakšen izlet, v nedeljo maša in nič več. Nobene občestvenosti. Počasi so šli otroci k skavtom. Pa sem se vprašal, kdo so ljudje, katerim za dva tedna prepustim otroke. So verodostojni? Hotel sem se prepričati in skavtstvo me je pritegnilo. Pri 36 letih sem se pridružil odraslim skavtom. V tistem času sem kupil svoje prvo Sveto pismo. Velike zglede vere sem imel v mladih skavtskih voditeljih in v kapucinih, in prvo izkustvo živih občestev. Zelo živih občestev.                                        

(Aleš Čerin, misli z 2. postnega večera)
· Vabimo vas na nedeljske postne večere s skupnim naslovom Odpiramo vrata vere. V nedeljo, 10. marca, ob 17h bo z nami žena, mamica in kljub slepoti redno zaposlena Sonja Pungertnik, sodelavka Ignacijevega doma duhovnosti pri Sv. Jožefu. Sveto mašo bo s petjem spremljala Ana Grasselli.

· 10. marca ob 19h bodo v Antonovem domu na Viču uprizorili muzikal o materi Tereziji z naslovom Svinčnik Zanj. Odličen je!
· V ponedeljek, 11. marca, bo ob 1630 srečanje birmancev in njihovih staršev.

· V sredo, 13. marca, bo ob 1930 v cerkvi Svete Trojice (pri uršulinkah) koncert Sakralnega abonmaja. S postnim programom bo nastopil zbor Musica aeterna z zborovodjo Lovrom Frelihom.  

· 17. marca je tiha nedelja. Veroučenci bodo po družinski sveti maši ob 930 pripravili kratko praznovanje dneva družine. V marcu je ob praznikih Marije in sv. Jožefa priložnost, da s pozornostjo in molitvijo izrazimo hvaležnost svojim živim ali pokojnim staršem.
Ob 17h pa bo na petem in zadnjem postnem večeru spregovorila naša župljanka, pesnica in pisateljica Meta Kušar. Pela bo skupina Sirius.

· Od tihe do cvetne nedelje bo na Radiu Ognjišče potekal že tradicionalni postni misijon. Letos, v letu vere ga bosta vodila oba slovenska nadškofa, g. Anton Stres in g. Andrej Turnšek.
· V torek, 19. marca, se spominjamo sv. Jožefa Jezusovega krušnega očeta. Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830.
· Praznik Gospodovega oznanjenja Mariji je letos v velikem tednu, zato ga bomo liturgično praznovali že v soboto, 23. marca, s sveto mašo ob 1830. 
· 24. marca je cvetna nedelja. Slovesen blagoslov zelenja bo ob 930 pred cerkvijo sv. Florijana, nato bomo v procesiji odšli v župnij-sko cerkev. Blagoslov zelenja bo po vseh mašah. 
Ob 15h bomo kot vsako leto molili križev pot na Grad z začetkom v cerkvi sv. Florijana in zaključkom v grajski kapeli sv. Jurija.
· Naš novi spletni naslov: http://zupnija-lj-sv-jakob.rkc.si/







