3. velikonočna nedelja  
                  14. april 2013 – leto XXX / 8
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Pridi, Sveti Duh! 
Pridi, Sveti Duh, nakloni nam svoje darove. 

Dar modrosti, vednosti in sveta, da bomo videli Boga v ustvarjenem svetu, ga čutili 
v sebi in spoznavali iz Svetega pisma; 
da bomo razbirali njegove posege v zgodovini, razumeli znamenja časov, in se znali prav odločati na življenjskih razpotjih. 

Podari nam dar strahu Božjega – ne da bi se Boga bali, ampak da bi ga tako ljubili, da bi se bali storiti karkoli, kar bi ga razžalostilo. 

Predvsem pa nam nakloni dar moči, da bi postali zavedni kristjani, ki bi si upali vedno in povsod pogumno in pokončno izpovedati svojo vero in razloge zanjo.
Pri krstu smo postali Božji otroci in prijatelji. Po birmi bomo tudi Jezusovi sodelavci. Naj postanemo podobni apostolom. Pa ne Judu, ki je Jezusa izdal; ne Petru, ko ga je zatajil. Naj bomo podobni apostolu Janezu, ki je imel Jezusa tako rad, da je vztrajal z njim tudi pod križem. Naj bomo ljubeči, pogumni in vedno zvesti ... kot Janez. 
(s srečanja birmancev z g. nadškofom Antonom Stresom)  
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V zrelih letih in starejši …
Dva odmeva na srečanje 
18. marca 2013

Na povabilo g. župnika in skupine za diakonijo faranom v »zrelih letih in starejšim« se nas je v klubskem prostoru zbralo šestnajst. Pater Lojze Bratina nam je spregovoril o različnih obdobjih staranja, ki jih je opredelil glede na tri različne prvine: 1. dediščina (rod, geni); 2. okolje (družina, družba); 3. lastni prispevek (kaj sem sam ustvaril iz sebe, da sem tak, kot sem).

Potem smo se razdelili v dve skupini in vsak se je predstavil ostalim (oziraje se na tri prvine) v življenjskem loku od rojstva do danes. To so bile pripovedi o primarnih družinah, šolanju, verovanju, poklicih, službah, sekundarnih družinah, samskem stanu, posvečenem poklicu, upokojitvah, pa tudi o zdravstvenih težavah, boleznih, lastnem trpljenju in trpljenju bližnjih in o smrti v družinah. Strinjali smo se, da starost ni le žalost, da je tudi dar. Ugotavljali smo, da trpljenje in preizkušnje našo vero utrjujejo, saj v težavah večkrat prepoznamo Božjo voljo, nek namen in smisel.

Namen srečanja je bil dosežen, ker smo se med osebnim predstavljanjem bolje spoznali in se tudi obogatili.

Darja Rome

Tisti »v zrelih letih in starejši« smo bili v ponedeljek 18. marca  povabljeni na srečanje v župnijsko klubsko sobo. Srečanje sta pripravila župnik p. Kokalj in župnijska skupina za diakonijo s s. Darjo. 
V prvem, teoretičnem delu nam je p. L. Bratina spregovoril o različnih obdobjih življenja – staranja. V prvem dobimo z geni telesne in duševne danosti, značilnosti, na katere sami ne moremo vplivati. V naslednjem obdobju nas zaznamuje okolje, v katerem živimo. Zadnje obdobje pa je čas, v katerem se vprašamo, kaj smo iz vsega, kar nam je bilo v življenju dano, potem sami naredili. 

Nato smo, razdeljeni v dve skupini, prisluhnili posameznim življenjskim zgodbam glede na imenovana tri življenjska obdobja. Različne družinske razmere, izbiranje poklica, pri nekaterih preizkušnje med 2. svetovno vojno ter v krščanski vzgoji in verskemu življenju nenaklonjenem času po 2. svetovni vojni, vse to je zapustilo posledice v življenju posameznikov. Vendar smo ugotavljali, da smo kljub oviram zaradi verskega prepričanja vero, ki smo jo prejeli v svojih večinoma krščanskih družinah, ohranili. Zelo vzpodbudno  je bilo slišati razmišljanje s. Darje o njenem veselju do dela s starejšimi. Lepo sožitje z babico v otroštvu, tudi njeno uvajanje v vero v rani mladosti, je v njej zapustilo veliko naklonjenost do starejših, pomoči potrebnih. Teh pa je v današnjem času iz dneva v dan več.

Pridne, požrtvovalne gospe pa so poskrbele tudi za dobro pogostitev ob srečanju.

RP

Drugo srečanje tistih, ki "smo v zrelih letih letih" in starejših bo v ponedeljek, 22. aprila, ob 16. uri,

tako kot prvič v klubskih prostorih župnišča sv. Jakoba.
Prisluhnili bomo odmevom na prvo srečanje ter se dogovorili o običajnem poteku naših srečavanj, potrebah in pričakovanjih udeleženk in udeležencev.

Osrednji pogovor pa bo tokrat stekel o krščanskem upanju. Združili bomo prijetno s koristnim. Vabljeni, da se nam pridružite in povabite še druge ...

s. Darja, ga. Nelka z vso diakonijsko skupino
Smo v velikonočnem času. Kristusovo vstajenje je srce našega upanja.  





   
(papež Frančišek) 


V upanju se veselite, v nadlogi potrpite …            
(apostol Pavel) 

Upanje zrahlja tisto kar nas hromi. Upanje odkriva svetlobo na koncu tunela. Celo tam, kjer ni več nobene poti, najde upanje še en izhod. 

(Bosmans)
· V soboto, 13. aprila, smo v stolnici pozdravili škofa Gregorija Rožmana, ki se je desetletja po smrti vrnil v domovino. Po jutranji sveti maši smo imeli priložnost za počastitev spomina na pokojnega škofa, sledila je slovesna sveta maša ob 15h in nato pogreb v kripti stranske kapele sv. Marije Magdalene. 

· V nedeljo, 14. aprila, bo pri sveti maši ob 930 g. nadškof Alojz Stres podelil zakrament svete birme našim sedmim birmancem. Pričakujemo vas!

Gospod nadškof je našo župnijo obiskal v ponedeljek, 8. aprila. Najprej je preveril, kako so naši birmanci pripravljeni na prejem zakramenta. Potrdili so, da želijo postati Jezusovi prijatelji in sodelavci, pogumni in zvesti, kot je bil apostol Janez. Birmovalec pa je njih in njihove družine priporočil naši molitvi.
Po sveti maši se je g. Stres srečal še s člani ŽPS in drugih skupin. Predstavili smo mu življenje naše župnijske skupnosti: verouk, pripravo bogoslužja, ministrante, delo diakonije, medgeneracijsko sodelovanje, srečanja starejših, spregovorili pa smo še o pastoralnem načrtovanju, oznanjevanju bolj oddaljenim, potrebi po katoliškem šolstvu in drugih ustanovah (bolnišnicah, domovih za ostarele …); o naših pravoslavnih bratih, razlikah v organizaciji in delovanju Cerkve v Ameriki in raznih evropskih državah in še marsičem.  Srečanje smo zaključili s prigrizkom, g. nadškofa pa je g. župnik povabil na večerjo k sestram na Gornjem trgu. 

· V torek, 16. aprila ob 1930 bodo v naši cerkvi nastopili Akademski pevski zbor Tone Tomšič, zbor iz Združenih držav in glasbena šola.
· V nedeljo, 21. aprila ob 17h bo nastopila mladinska skupina Art Voices iz Grosupljega.

· Vse Ljubljančane vabimo na tradicionalno praznovanje godu sv. Jurija, zavetnika Ljubljane. V torek, 23. aprila, ob 17h, bomo darovali sveto mašo na grajskem dvorišču, pred kapelo sv. Jurija. 
