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V veselju in zaupanju
Bog, ki je pred vsem 
časom – saj je ustvaril čas – 
je odrešil našo preteklost. 
V rokah ima našo prihodnost. 
Spremlja nas na vsakem koraku. 


Izročimo se mu. 

Zaupajmo mu in mu pustimo, 
da nam bo vdihnil večnost v srce. 

Naj nas ne hromi skrb za življenje, pomembne odločitve; družino, delo … mesto, domovino …
Gospod, ti si vladar časa in večnosti. 
Danes ti izročam svoje življenje, vse skrbi, načrte in sanje. 
Pridi in zavladaj v mojem srcu 
ter v prihajajočem letu usmerjaj vse moje poti.
(po Beseda med nami, 2013/6)

Čas pričakovanja, hrepenenja
(adventno srečanje skupine Romarji, v sredo, 11. decembra 2013)
Srečanje sta vodili s. Darja in ga. Nelka. Začetno molitev je pripravila ga. Rozka. Nato je s. Darja za uvod v današnjo temo govorila o adventu, ko postopoma prižgemo štiri sveče na adventnem vencu in čakamo na Gospodov prihod . To je čas notranje (duhovne) in zunanje priprave na božič. Pomembno je, da se v življenju ustavimo in razmislimo o svojem duhovnem življenju in odnosu do Boga in bližnjega. 
Ga. Nelka je povedala o svojem občutku, ki ga je zaznala ob zapuščanju cerkve, ko je zaprla vrata cerkve. Da zapira Boga pred svojim vsakdanjikom; zato je vrata odprla s prošnjo na ustih, naj pride na vse njene in naše poti, v vse ure, vsa srečanja našega dneva. Ker ga potrebujemo. Pustiti ta vrata odprta, pomeni narediti v svojem življenju prepih. Bog vznemirja. Zato pustiti vrata odprta Bogu, pomeni sprejeti boj, nenehni boj z Bogom v sebi. Bog hoče biti namreč prav povsod, hoče popolnoma zavzeti moje življenje in moje srce. Hoče, da se vedno znova na novo odločam, da rastem, da hodim naprej in naprej. Hoče tako, ker se tako bližam njemu in ljudem... Bog vedno dela vse na novo.
V adventu prižigamo luči, ker ljudje potrebujemo veliko luči, da bi preživeli. Prižigamo predvsem luči v svojem življenju. V adventnem času torej več poslušamo, si vzamemo čas za razmislek, za molitev, za pesem. Obdarujemo drug drugega, si vzamemo čas za družino in prijatelje. Zato, da bi bili pozorni, da bi opazili temo in da bi opazili svetlobo; da bi začeli razlikovati med njima, da bi se zbirali ob luči in se oddaljevali od teme. Da bi si luči želeli – v sebi in drugih ljudeh. Iskalci luči v temi so tisti, ki temo preganjajo, tisti, ki se za luč, za dobro, za lepo, za Božje v tem svetu teme borijo, ki si jo želijo, ki prosijo zanjo, ki jo hočejo najti. Luči namreč ni lahko najti. Prava luč mora sama priti do nas. Naša naloga je le, da ji pustimo priti. Vsakogar od nas so že obsijale luči kot so ljubezen, dobrota, veselje, mir. Vsi smo luč prejeli, moramo jo širiti naprej, jo prižgati še komu. Prava luč je najprej ODLOČITEV. Odločiti se še DANES. Da jo bomo prižigali v svojih srcih in ne samo na adventnih vencih, da jo bomo prižigali zase in za ljudi.
Po tem uvodu sta nas voditeljici srečanja pozvali, da vsak odgovori na vprašanji: 1. Kje jaz vidim svetlobo v današnjem svetu? 2. Česa se najbolj veselim v letošnjem adventu oz. kaj najmočneje pričakujem? 
Tako smo vsi udeleženci lahko pred drugimi odstrli svoje občutke, pričakovanja in hrepenenje v adventnem času. Nekaj sorodnih, včasih kar skupnih poudarkov: da se bomo duhovno bogatili; poglabljali svojo vero s tem, da bomo več brali Sveto pismo, več molili, večkrat pri sveti maši in prejemali zakramente; obiskali sorodnike, prijatelje in znance po domovih za ostarele, ali z njimi v stiku preko telefona oz pisem. Prosimo, naj v naših srcih sveti Gospodova luč in iz njih prežene mraz, temo in obup, zažarita pa naj ljubezen in upanje. 
D. R
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Bratstvo – temelj in pot do miru
Iz papeževe poslanice ob svetovnem dnevu miru, 1. januarja 2014 

V tej poslanici za svetovni dan miru bi rad vsakomur zaželel življenje, polno veselja in upanja. V srcu vsakega je želja po polnem življenju, vključno s tistim neuničljivim hrepenenjem po bratstvu, ki nas žene k občestvu z drugimi in nas usposablja, da v njih ne vidimo sovražnikov ali tekmecev, ampak brate in sestre, ki jih moramo sprejemati in objemati.

Brez bratstva ni mogoče graditi pravične družbe in trajnega miru. 

Bratstva se najprej učimo v družini. Družina je izvir vsakega bratstva in kot taka je temelj in prva pot do miru, saj je poklicana, da širi svojo ljubezen v svet okoli sebe.

V komunikacijski dobi se močneje zavedamo edinosti in skupne usode narodov. Vendar je poklicanost k bratstvu pogosto prezrta in zanikana. Globalizacija brezbrižnosti nas dela zaprte vase in neodzivne za trpljenje drugih. Globalizacija nas dela sosede, ne dela pa nas brate, je poudaril Benedikt XVI. Neobrzdan individualizem in porabništvo slabita družbene vezi in pospešujeta miselnost »odvečnosti«, ki vodi k zaničevanju najšibkejših in »nekoristnih«. Človeško bivanje čedalje bolj postaja goli daj-dam.

Sodobni etični sistemi ne zmorejo ustvariti pristnih bratskih vezi, kajti resnično bratstvo predpostavlja in zahteva skupnega Očeta. Ne govorimo o nekem splošnem očetovstvu, nedoločenem in zgodovinsko nedejavnem, ampak o posebni in izredno konkretni osebni ljubezni Boga do slehernega človeka (prim. Mt 6,25-30). To je torej očetovstvo, ki učinkovito rojeva bratstvo, ker Božja ljubezen, ko jo enkrat sprejmemo, postane najsilovitejše sredstvo za preoblikovanje naših življenj in povezav z drugimi; odpira nas solidarnosti in pristnemu deljenju z drugimi.
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V ponedeljek, 6. januarja, je slovesni praznik Gospodovega razglašenja, sveti trije kralji. Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830. Ta praznik je Cerkev praznovala prej kot božič in veliko slovesneje – v zavesti, da je odrešenje, ki ga razglaša, namenjeno vsem ljudem in vsem narodom.
· Tvoja beseda je svetilka mojim nogam
Naslednje srečanje svetopisemske skupine bo 
v torek, 7. januarja, ob 17h v klubskem prostoru. Prebirali bomo knjigo Žalostink.
· V nedeljo, 12. januarja, se spominjamo Jezusovega krsta, s tem praznikom se v bogoslužju konča božični čas in začne čas med letom (»navadne« nedelje, bogoslužna barva je zelena). 
Po večerni sveti maši bo v naši cerkvi koncert pod vodstvom prof. Irene Vidic. 
· V nedeljo, 19. januarja, bo ob 1830 redno srečanje župnijskega pastoralnega sveta. Pogovarjali se bomo o branju Božje besede  v naši župniji (5. poglavje Na poti k izviru).
· G. župnik je za zahvalno mašo na silvestrovo pripravil kratek pregled dela in življenja naše župnije v letu 2013. Pregled bo objavljen v naslednji številki ŽL.
Nasmeh, prosim!

· Metka je pri verouku narisala jaslice. »Ja, kaj pa je to zraven jaslic,« jo je vprašala katehistinja. »Narisala sem televizor, da bo Jezušček lahko gledal risanke.«

· Pri biologiji učiteljica razlaga o ptičih in napove: »Danes se bomo učili o štorkljah.« Mala Maja pa jo prekine: »Oprostite. Ali mislite, da ne vemo, da štorkelj sploh ni?«






