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Bog nas je po svojem usmiljenju 
prerodil za živo upanje 
Pomlad nas vedno prevzame s svojo brezmadežnostjo in nežnostjo. Iz zimskega spanja se prebuja novo življenje, vsaka nova cvetlica, ki zacveti, je znamenje, da za smrtjo prihaja novo življenje. To prebujanje vpliva tudi na nas: drugače smo razpoloženi, v nas je več življenja, veselimo se pomladi in cvetenja, ki je nov začetek na poti do žetve in obiranja krasnih sadov. 
Prejšnji teden smo praznovali belo nedeljo, ko so nekdaj odrasli krščenci odložili bela krstna oblačila, in nedeljo Božjega usmiljenja, ker nas je vstali Zveličar rešil greha in smrti ter nam odprl vrata večnega življenja.

Kaj imata skupnega krst in praznik Božjega usmiljenja, ki ga je uvedel pokojni papež Janez Pavel II., ki ga bomo sedaj častili kot svetnika? 
Krst je zakrament Božjega posinovljenja, znamenje neskončne Božje 
ljubezni. Za svoj krst in sprejetje med kristjane nimamo nobenih zaslug. Vse je nezaslužen Božji dar, dar neskončne ljubezni, znamenje Božjega usmiljenja. Bog nas ima rad, sprejema nas takšne kot smo, potrpi z nami, nam odpušča in je usmiljen. 
Brat, sestra, kaj lahko narediva, da dar Božjega usmiljenja ne bo ostal le lep nauk, da ne bodo besede mrtve in brez pravega življenja? Božja ljubezen je konkretna, lahko se širi po ljudeh, ki so danes kristjani in želijo s svojim življenjem pričevati, da jih ima Bog rad. Prvi korak je povezan s spoznanjem: Bog me ima rad, zato me je ustvaril. Naslednji korak je povezan z raziskovanjem: Kakšne načrte ima Bog z menoj? Kaj bi rad z menoj naredil, da bi bilo na tem svetu lepše? Najodločilnejši je tretji korak: Vem, kaj Bog hoče! Spoznal sem njegovo voljo. Hočem jo izpolniti! Naj Bog blagoslavlja moje napore, naj bo z menoj usmiljen, da bom jaz lahko usmiljen do ljudi, ki jih bo na svoji življenjski poti srečeval.

 (Branko Balažic, SDB)
Romarji so poromali k Mariji 
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V torek v velikonočni osmini je skupina Romarji z avtomobili poromala – kam drugam kot – k Mariji Pomagaj na Brezje. Pred odhodom nam je naš župnik p. Jože Kokalj zaželel srečno pot in podelil blagoslov. 
Spremljali so nas topli sončni žarki, svež pomladanski veter in kot blagoslov še nekaj kapljic dežja. Vse je Božji dar. Bili smo dar drug drugemu, vsi pa dar Materi. 

»Kdo vse je že molil pred tvojo podobo,
čudno, da ni obledela do nerazpoznavnosti
ali da ni zoglenela od tolikih prošenj.« 

(Berta Golob)
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Naši pogledi so se srečali z njeno podobo, iz srca je prihajala tiha in glasna molitev – Marija pomagaj, Marija hvala! Izročili smo ji tudi vse, ki se nam niso mogli pridružiti, vso našo župnijo. Središče je bila sv. maša, ki jo je daroval p. Lojze Bratina. 
Nagovorjeni z Božjo besedo in okrepljeni z Evharističnim kruhom smo se poslovili od Zvezde vodnice. 

Za spomin na prvo skupno romanje smo se slikali zunaj pred kipom blaženega papeža Janeza Pavla II. V veselem vzdušju so nam teknile sladke dobrote. Sprehodili smo se do spomenika sv. družine, tam zadaj na travniku, kjer se še bolj odpre pogled na čudoviti venec skalnih vršacev. Občudovali smo vso božjo lepoto in se zahvalili s pesmijo Marija pomagaj na sleherni čas. 

Vesel pozdrav drug drugemu in usmerili smo svoje romarske korake proti domu. Z nami je šla podoba Matere, ki jo pisateljica Berta Golob opisuje:

»Nekdo je vanjo dahnil, 
zato ostaja lepa in večna ta tvoja podoba.«

Naj nas spremlja na našem romanju skozi čas! 
Romarica
Vsako življenje, 

tudi najbolj nepomembno za ljudi, 

ima v Božjih očeh večno in neskončno vrednost.

(Janez Pavel II.)

· V četrtek, 1. maja, smo začeli s šmarnično pobožnostjo. Vabljeni, da se nam pridružite – vsak večer pri sveti maši ob 1830 in pri rožnem vencu pred mašo.
· V soboto, 3. maja, godujeta apostola Filip in Jakob Mlajši. Zvečer ob 20h vabimo na koncert švicarskega mešanega zbora Zürcher Vokalisten. Zbor bo izvajal glasbo različnih glasbenih obdobij. 
· V nedeljo, 4. maja, goduje sv. Florijan, zavetnik naše podružnične cerkve. Spomnili se ga bomo pri mašah v cerkvi sv. Jakoba. 
Pri sveti maši ob 930 bo sodeloval zbor Zürcher Vokalisten.
· Na gospodarskem področju načrtujemo tri dejavnosti. Začeli smo z obnavljanjem stranišč. Za prvo obnovo smo dali 535 €. Z deli bomo seveda nadaljevali. Uredili bomo tudi tri kletne prostore v župnišču in začeli obnavljati okna v zakristiji in sobi srečanj, kot se imenuje nekdanja kapela. Vse te načrte bomo izvajali glede na naše zmogljivosti.

· Bogu se zahvaljujemo za prijetno praznovanje sv. Jurija na Gradu. Hvala vsem, ki ste sodelovali.

Nasmeh, prosim!

Moja služba je sicer zelo žalostna; 
je pa vsaj plača – smešna.







