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Enodušno v molitvi … 

Evangelist Luka v Apostolskih delih poroča, kako so učenci po vnebohodu pričakovali obljubljenega Svetega Duha. Zbrali so se v »zgornji izbi in enodušno vztrajali v molitvi«. 

Ta skupinica učencev je začutila, da so skupaj močnejši, kakor če bi šli vsak svojo pot in bi vsak zase čakali Svetega Duha. Zavedali so se, 
da bo skupnost okrepila tudi vsakega posameznika. 
Ali ne bi bilo čudovito, ko bi tudi mi posnemali apostole in se združili v molitvi za močnejše izlitje Svetega Duha? Kdo ve, kakšno milost bo Bog izlil na svoje ljudstvo, ko se bo združilo v molitvi. Tok zgodovine se je obrnil, ko so se apostoli zbrali v »zgornjem prostoru«. Kdo ve, mogoče bo imela naša molitev prav tako moč. Vojne bi se lahko končale. Zakoni bi se lahko zakrpali. Zgodila bi se ozdravljenja. Možnosti so neskončne, kot je neskončna Božja moč …

V teh dneh pred binkoštmi se združimo z domačimi, prijatelji. In skupaj prosimo in pričakujmo in se zahvaljujmo za prihod Duha.
(po Beseda med nami, 2014/3)

Zapisnik srečanja župnijskega pastoralnega sveta
v nedeljo, 18. maja 2014
Tokrat smo se na srečanju pogovarjali o molitvi. Najprej smo v tišini razmišljali o vprašanjih: Kdaj molim in kje sem, ko se pogovarjam z Bogom? S kakšnimi pričakovanji vstopam v molitev? Kaj želim z molitvijo »doseči«? Zakaj molim? V kaj sem prepričan, ko molim? Ali pri molitvi govorim le jaz ali tudi Bogu dopustim, da mi kaj pove? Kakšno sled v življenju puščam s tem, ker sem v odnosu z Bogom, ker molim?

Nato smo se pogovarjali o spodbujanju občestvene molitve v naši župniji. Izbrali smo dva cilja, ki ju želimo uresničiti v bližnji prihodnosti:
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Poslušanje in usklajenost pri skupni molitvi: 

Poleg osebne molitve, ki je gotovo življenjsko pomembna, ima pomembno vlogo tudi skupna molitev pri bogoslužju. Molitev iz posameznikov ustvarja skupnost. Pomembno je, da ne le govorimo, ampak tudi drug drugega poslušamo. Potrebno je nekaj ponižnosti, da svoj tempo in glasnost prilagodimo drugim. Kot petje ni lepo, če vsak po svoje »zateguje«, tudi molitev očenaša, rožnega venca, veroizpo-vedi lepše zazveni, če jo molimo vsi skupaj, ne pa vsak po svoje. 

· Spoznavanje različnih oblik skupne molitve

Poskusili bomo spodbuditi različne župnijske skupine, da bodo enkrat mesečno za vse občestvo pripravile molitveno »uro« (pol ure pred mašo), pri kateri bodo prestavile neko svojo obliko molitve, podobno kot smo pripravljali križev pot v letošnjem postu.

Mario in Tatjana

SREČANJE SKUPINE ROMARJI v sredo, 21. maja 2014

Tema srečanja, ki ga je pripravil in vodil p. Lojze Bratina, je bila Veselje v luči Vstajenja, Veselje evangelija, vstajenjsko veselje, ki premaga strah. Govorili smo o največjem strahu posameznikovega življenja. Uvodoma je pater prebral odlomek iz 24. poglavja Evangelija po Luku: Jezus je sam stopil mednje in jim rekel: „Mir vam bodi“. Vznemirili so se in obšel jih je strah. Mislili so, da vidijo duha. /…/ Medtem, ko jih je blagoslavljal, se je odmaknil od njih in se vzdignil v nebo. Oni pa so se mu poklonili in se v velikem veselju vrnili v Jeruzalem. Bili so ves čas v templju in slavili Boga.
Razmišljali smo o učencih, ki jih je bilo strah, a vstali Gospod je premagal smrt, zato je nastopilo tisto veselje, ki lahko premaga tudi naš strah. Govorili smo o Vstajenju kot dogodku, ki naj bi spreminjal naše življenje, o strahu pred lastno smrtjo, ki so ga mnogi filozofi opredelili kot človekov prastrah. Premagati ga ne moremo, lahko pa se naučimo z njim živeti. S tem pojavom so se spoprijemali trije slavni pisatelji, Dostojevski, Tolstoj in Solovjov. Za apostola Mateja je bil z Vstajenjem premagan strah pred smrtjo. V Lukovem evangeliju Jezus pomirja strah učencev z „Mir vam bodi“. To je velikonočni mir, v njem pa smrtni strah nima več moči. Z Jezusovim vstajenjem in zmago nad smrtjo se celo smrt spremeni v veselje. Med mašo v evharistiji zmerom praznujemo Jezusovo smrt in življenje, zmago ljubezni nad smrtjo.

Govorili smo o zdravljenju našega strahu pred smrtjo (strah je tako vodnik kot sovražnik), česa nas je strah, kako ravnati s strahom (strah mater, mož in žena, strah pred bolečinami, trpljenjem, pred večnim pogubljenjem). Strah zdravimo v treh korakih:

1. soočimo se in komuniciramo z njim 
2. privede naj nas k Bogu, tako da se prepustimo njegovi ljubezni 
3. strah pred smrtjo mi pove bistveno, to je, postati prepustljiv za Boga; smrt me vabi, da se izročim v Božje roke.

Največkrat strah pred smrtjo povzroča paniko, nas hromi. Pri tem pomaga obred; da npr. primemo figuro angela ali križ pri postelji. Smrtni strah je bistveni del našega življenja, spominja nas, da smo umrljivi. 

Sledilo je osebno pričevanje posameznih romarjev o tem, kako se soočajo s strahom pred smrtjo oz. s kulturo umiranja. Primeri: doživljanje ob umiranju najbližje osebe; strah pred smrtjo v času otroštva ali pa v odrasli dobi; strah, da bi bila na starost komu v breme; v starosti naj bi se že tudi pripravljali na smrt; včasih gre tudi za primer lepe smrti v krogu domačih s skrbno duhovno pripravo; morali bi v življenju bolj poskrbeti za to, da nas ne bo strah srečanja s smrtjo; v primeru velikega strahu pred smrtjo pa sam ne moreš opraviti z njim, treba je moliti, da nas Bog reši strahu.










Romarica

Papež Frančišek je za osrednjo slovesnost ob 200-letnici Marije Pomagaj na Brezjah daroval mašni plašč, "Ob drugi stoletnici milostne podobe brezjanske Marije, pomočnice ljubega slovenskega naroda, naj bo ta mašni plašč vidno znamenje moje duhovne bližine in spomina pri evharistični daritvi v blagor vseh, ki se na Brezjah zatekajo v varstvo Odrešenikove in naše Matere," je v priloženem sporočilu zapisal papež Frančišek. Ob obhajanju jubileja je namreč želel biti še posebej povezan z Marijo Pomagaj na Brezjah, ki jo je sam obiskal 26. januarja 1971. Tudi sveti oče bo prejel dar z Brezij, ročno izdelan prt slovenskih čipkaric za oltar v kapeli svete Marte v Vatikanu, kjer skoraj vsak dan mašuje. 
· V nedeljo, 1. junija, bo pri maši ob 17h sodelovala Akademija za glasbo. Po maši bodo priredili krajši koncert.

· Letos bo spravna maša nad grobiščem v Kočevskem Rogu v soboto, 7. junija, ob 11h. Rezervirajte si čas!

· V torek, 10. junija, bo zadnje srečanje svetopisemske skupine v tem pastoralnem letu. Razmišljali bomo ob 
19. psalmu (Nebesa pripovedujejo o Božji slavi ...) 

· Najavljamo Žužkov dan, ki bo v soboto, 28. junija, v Logu pod Mangrtom. Naročili smo avtobus, ki nas bo popeljal k celodnevnemu programu v kraj, kjer je pokojni p. Miha Žužek zbiral mladino. Pri programu sodeluje tudi tamkajšnja občina. Prijavite se v zakristiji. 

· Na gospodarskem področju načrtujemo tri dejavnosti. Začeli smo z obnavljanjem stranišč. Za prvo obnovo smo dali 535 €. Z deli bomo seveda nadaljevali. Uredili bomo tudi tri kletne prostore v župnišču in začeli obnavljati okna v zakristiji in sobi srečanj, kot se imenuje nekdanja kapela. Vse te načrte bomo izvajali glede na naše zmogljivosti.

· Na škofijo smo oddali našo nabirko za zavarovanje duhovnikov: 331 €.

· Uredništvo Radia Ognjišče prosi poslušalce, naj Radiu pomagamo s svojimi darovi in tako postanemo prijatelji Radia Ognjišče.

Nasmeh, prosim!

»Spet ta sendvič s sirom!« se je dan za dnem pritoževal Metod, ko je odvijal svojo malico. Nekoč je sodelavec pripomnil: »Pa zakaj ne rečeš ženi, naj ti pripravi kaj drugega?« »Saj nisem poročen,« je odvrnil Metod. »Ja kdo ti pa potem pripravlja sendviče?«  
»Sam si jih …«






