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Pesem Svete Trojice 

Pri nastanku skladbe pogosto sodeluje več ljudi. Nekomu se porodi ideja za melodijo, pesnik doda besedilo, skladatelj jo priredi za več glasov ali instrumentov … 

Podobno lahko razmišljamo o Jezusu. Ima čudovito, navdihujoče oznanilo, a nam ga ne prinaša sam. On je Beseda, toda ta Beseda prihaja od Očeta; in melodijo igra Sveti Duh … vedno novo melodijo, nove in nove variacije na témo! Navdušuje nas s pesmijo o moči Jezusovega vstajenja. Tolaži nas s pesmijo o Očetovem usmiljenju. S pesmijo o zveličanju nas želi povabiti na ples. Njegova ljubezenska pesem je vsak dan nova in sveža, nikoli se je ne naveličamo poslušati.

Velika glasba ima moč, da gane srce, in nobena tega ne zmore tako popolno kot glasba Svetega Duha. Več ko jo bomo poslušali, bolj nas bo oblikovala in bolj bomo podobni Skladatelju, Pesniku in Izvajalcu. 

Poskusimo danes za nekaj minut utišati hrup sveta in prisluhnimo, kaj nam prepeva Sveta Trojica. Toda ne ustavimo se pri tem …Pridružimo se zboru!  
(po: Beseda med nami 2014/3)  
NA OBISKU PRI SESTRI DAMJANI PINTARIČ 

Župnija je kraj, kjer Gospod kliče tudi v duhovniško in redovniško življenje. V tednu molitve za duhovne poklice nas je župnik p. Jože Kokalj spomnil, da sta iz naše župnije izšla tako duhovnik kot redovnica. 

Duhovni poklic je sad, ki zori na dobro obdelanem polju z vzajemno ljubeznijo v okviru pristnega cerkvenega življenja. Noben poklic se ne rodi sam od sebe ali živi sam zase, tudi duhovni ne. Ker je minilo že nekaj let, kar se je s. Damjana Pintarič poslovila in odšla iz našega župnijskega občestva v Karmeličanski samostan, smo se dogovorili, da jo obiščemo. Skupaj z njeno mamo, go. Rozi Pintarič, smo se nekatere »romarice« v družbi patra Ivana z dvema avtomobiloma v ponedeljek, 26. maja, odpeljale proti Sori, kjer nas je prijazno sprejelo vseh 16 sester v Karmeličanskem samostanu. Karmel, ki je eden najstarejših in najstrožjih redov v Cerkvi, združuje sestre, ki ves čas živijo v klavzuri (samostana praviloma ne zapuščajo in ne poznajo dopusta), in velik del svojega časa posvečajo molitvi. Preživljajo se z delom lastnih rok (hrano si pridelajo na vrtu, pečejo tudi hostije in krasijo sveče ter si same šivajo obleko, prevajajo izbrana knjižna dela…) in z darovi dobrotnikov. 

Sicer skrite očem sveta živijo »v srcu Cerkve, kjer so ljubezen, ker stojijo pred Bogom in v Bogu, ki je ljubezen. Drugi redovi to ljubezen uresničujejo s svojimi rokami. A roke in noge tudi v telesu ne bi mogle delati, če srce ne bi opravljalo svoje naloge« je v sproščenem pogovoru pojasnila s. Damjana, ki se je sestram karmeličankam pridružila pred dobrimi petimi leti. Zanimalo nas je, kako poteka njihov običajni dan. Sestra Damjana je sproščenega in veselega obraza pojasnjevala: »Karmeličanke se praktično sedemkrat dnevno zberemo k molitvi. Osrednji dogodek dneva je seveda sveta maša, ki je običajno zjutraj, in se nanjo pripravijo z enournim premišljevanjem v tišini. Le to ohranjajo tudi med delom, čeprav je za pogovor o nujnih stvareh vedno mogoče spregovoriti, ko je čas za to. Samote ne doživljajo kot breme; nekateri imenujejo samoto tudi osmi zakrament – saj se v samoti Bogu pripravlja prostor.«

Čeprav živijo v klavzuri, to ne pomeni, da se jih zunanji svet in dogajanja v njem ne dotakne. Številni se obračajo nanje in iščejo pomoč pri njih, s prošnjo za podporo v molitvi in nasvet, posebej ob življenjskih krizah. »Z njimi se lahko zaupno pogovarjajo v govorilnicah, nato pa one njihove prošnje prinašajo Gospodu. Vsak, ki želi, se jim lahko pridruži tudi pri sveti maši in pri molitvi večernic in tako sodeluje pri vsak dan novem rojevanju Večne ljubezni – Boga med nami. Boga, ki stoji pred vrati srca slehernega izmed nas in trka ter čaka… in ljubi… Tudi in predvsem takrat, ko jo zavrnemo, pohodimo, načrtno spregledamo… On nikoli ne neha ljubiti … Resnično bogastvo skrivnosti neuničljive Božje ljubezni pa lahko človek zasluti in odkrije le v tišini«, je zaključila s. Damjana. 

Hvala s. Damjana, za dar posebne poklicanosti, ki jo izžarevaš, hvala za tvoj pristen nasmeh, ki zrcali večnost. 
Nelka, s. Darja
Na zvoniku je odbila ura. Jutranje sonce je posijalo skozi okno. V torbici je zazvonil telefon. »Se nam pridružite, gremo na prijateljski obisk h karmeličankam, k naši faranki s. Damjani?« Bila sem navdušena in z veseljem sprejela to vabilo. Popoldan, po nevihti se odpeljemo, posijalo je sonce in že smo v velikem pričakovanju prispeli pred samostan. Na sprejem smo počakali v njihovi kapeli, ko so prišle na popoldansko molitev. Po končani molitvi smo odšli v njihovo sprejemnico. Predvsem smo bili navdušeni nad s. Damjano in njihovo predstojnico. Dobila sem občutek, da so zelo srečne, zadovoljne in sproščene med nami, in v njihovem okolju za katerega so se odločile, oziroma dobile klic v svojem življenju. Polna lepih vtisov sem se spomnila tudi na film Moje pesmi, moje sanje, zato mislim, da so njim to pesmi in sanje ...

Želim jim še obilo božjega blagoslova! 

Anica

»Naj te nič ne zmede, nič ne prestraši! Vse mine; Bog se ne spreminja – vedno ostaja isti. Potrpežljivost vse doseže. Kdor ima Boga, temu ničesar ne manjka; Bog sam je popolnoma zadosten.«                                                                                    sv. Terezija Avilska

SREČALI SMO SE!
Klavzurna mreža je delila prostor na tam in tu. 
Nevidna ločnica je delila srečanje na vidno in nevidno.
Na vidni ravni sem šla večkrat s pogledom od obraza do obraza. Na nevidni ravni, v srcu, je pogled objel tudi vse tiste, ki fizično niso bili prisotni. In tam, v srcu, se je ob tem tkal pogovor z Gospodom. Hvaležnost. Prošnja za blagoslov.
Na vidni ravni je čas prehitro tekel, ko smo se pogovarjali o tem in onem in se nismo mogli zares dotakniti bistvenih globin, nismo si mogli niti osebno – vsak z vsakim – izmenjati temeljnih besed (kako nam teče življenje, kaj nam ga osmišlja in kaj zatemnjuje …). Na nevidni ravni pa je ob tem v srcu Gospod sprejemal v svoj objem večnosti naše krhke in omejene besede, naše minevanje, ki ga je v tako hitrem ritmu nakazovalo tiktakanje ure; na tej nevidni ravni srca nas je Gospod na svoj skrivnosten in nedoumljiv način zajemal v svojo ljubezen.
Spet hvaležnost: za izkušnjo lepote Božjega kraljestva v krogu občestva, kjer so moje korenine in kjer zajema moj spomin, da iz časa prinaša v večnost pred Gospoda obličja, pretekle dogodke, utripanje sedanjosti, prošnjo za blagoslov prihodnosti. 
Gospod je vstal in živi! V nas je. V njem živimo, se gibljemo in smo. Med nami je. Dejaven. Tu in zdaj. In mi vsi smo odrešeni. V vsem nas lahko stiskajo, pa nismo utesnjeni …
Res ne? Kako, Gospod, naj to odrešenost živimo?
Ti sam, Gospod, živiš zgodbo našega življenja in zgodovino človeštva. Ti si življenje in rast. Samo ti poznaš odgovor. Mi pa lahko samo prihajamo k tebi, te sprašujemo, poslušamo in se učimo. Ter si med seboj delimo radost svobode, ki nam jo v trenutkih tolažbe daješ; in si pomagamo med seboj nositi težo trenutkov potrtosti, ki jih prinaša življenje. Osebno iskanje in potem znotraj občestva medsebojno podarjanje okusa po tebi, Gospod, pomeni že tu in zdaj živeti Božje kraljestvo in odrešenost.
Ko se bomo znova srečali, bo zavest tvoje prisotnosti med nami, Gospod, še bolj živa! Do tedaj pa bomo drug drugega nosili v srcu pred tebe, ki si naš Gospod in naš Bog … ki nas

vse nosiš …
Hvala vsem vam za bogate in radostne trenutke, ki sem jih smela preživeti z vami, 

s. Damjana
· Letošnji oratorij so skupaj s katehistinjo s. Ivico pripravile starejše veroučenke. Naši veroučenci in njihovi prijatelji se bodo družili dva dneva, v soboto, 14. junija, od 11h do 17h, in v nedeljo, 15. junija, od 9h do 17h. Glavni dogodek je zahvalna sveta maša veroučencev v nedeljo ob 930. K oratoriju so vabljeni tudi otroci, ki niso v naših veroučnih skupinah. Z oratorijem bomo zaključili veroučno leto in na koncu podelili spričevala. 
Ob 1130 bo sveta maša v španskem jeziku.
Zvečer ob 19h bo v naši cerkvi letni koncert APZ Alojzij Mav.

· Skupina Romarji ima srečanje v »sobi srečanj« ob zakristiji 
v sredo, 18. junija 2014, ob 16h. P. Lojze Bratina bo spregovoril o duhovnosti.

· V četrtek, 19. junija, je zapovedani praznik Svetega Rešnjega Telesa . Pri večerni maši ob 1830 bo telovska procesija po cerkvi.

· Najavljamo Žužkov dan, ki bo v soboto, 28. junija, v Logu pod Mangrtom. Naročili smo avtobus, ki nas bo popeljal k celodnevnemu programu v kraj, kjer je pokojni p. Miha Žužek zbiral mladino. Pri programu sodeluje tudi tamkajšnja občina. Prijavite se v zakristiji. 
· V petek, 25. julija, goduje naš farni zavetnik apostol Jakob Starejši. Njegov god bomo počastili s slovesnejšo sv. mašo (ob 1830) pri kateri bodo sodelovali misijonarji. 
· Na Jakobovo nedeljo, 27. julija, bo slovesna sveta maša ob 930. Po maši smo vsi vabljeni na klepet na župnijsko dvorišče.
Resnobne pobožnosti in čemernih svetnikov 
reši nas, o Gospod. 

(pripisujejo sv. Tereziji Ávilski)







