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Zakaj v prilikah? 
Samo ugibamo lahko, zakaj je Jezus uporabljal prilike, vendar nam v današnjem evangeliju nakazuje odgovor. Zgodba in Božja beseda sta nevsiljivi in pustita človeku svobodo, da ju sprejme ali pa odkloni. Božjo besedo zato Kristus primerja s semenom. Seme je krhka, ranljiva, nemočna stvar: če je zemlja kamnita, pusta, nerodovitna, bo usahnilo; če pa ga bo sprejela, bo obrodilo obilen sad. Bog nam po svoji besedi ne govori kot diktator, ampak kot ljubeč oče. Ker je njegova beseda nevsiljiva, je beseda ljubezni in more spremeniti človeško srce, česar pa diktatorjeva ne more. Bog nam ne govori samo po svoji besedi, ampak tudi po dogodkih. Božja beseda pa nam pomaga, da si moremo prav razlagati dogodke življenja. Blagor tistim, za katere sta Božja beseda in Božji glas najpomembnejša v življenju. 

Prosimo Gospoda, da bi pozorno poslušali njegovo besedo in bi v njeni luči gledali na dogodke v življenju, da bo tudi za nas veljalo njegovo blagrovanje: »Blagor vašim očem, ker vidijo, in vašim ušesom, ker slišijo!«.

Po: B. Rustja, Tvoje obličje iščem  
Resnica v zgodbi

Nekoč je živel priljubljen učitelj, ki je resnice ponazarjal z zgodbo. Eden od učencev ga je vprašal, zakaj je izbral prav ta način poučevanja. Učitelj mu je odgovoril: 

»Zdi se mi najboljše, da na življenjska vprašanja odgovorimo z zgodbo!« 

Potem je dejal: »Pred davnimi časi se je Resnica odpravila po svetu brez vsakršnega okrasja. Ljudje so trumoma bežali od nje in nihče je ni maral sprejeti. Tako je Resnica prehodila vso deželo, ne da bi jo kdo sprejel ali ji vsaj naklonil prijazno besedo. Tedaj je vsa obupana nekega dne srečala Zgodbo. Ta je bila, nasprotno, zelo vesela in srečna, oblečena v pisane barve.

‘Resnica, zakaj si tako žalostna?’ jo je vprašala Zgodba.

‘Žalostna sem, ker sem pusta in grda, da se me vsakdo izogiba,’ je odgovorila Resnica.

‘Ne bodi žalostna. Sposodi si moje obleke in videla boš, da se bo vse spremenilo.‘

In res si je Resnica nadela pisano obleko Zgodbe in kamorkoli je prišla, so jo vsi z veseljem in toplo sprejeli.« 

In učitelj je sklenil: »Ljudje ne marajo gole resnice, veliko raje jo sprejmejo, če je prikupno oblečena.«

Včasih je resnica taka, da je kot take ne moremo sprejeti. Moramo jo »obleči« v zgodbo. Ta naredi tudi grenko resnico privlačnejšo. 

B. Rustja, Zgodbe s semeni upanja

Strašna slepota je človeka ...

(nekaj misli dr. Tadeje Trošt Sedej, profesorice biologije na ljubljanski univerzi in članice našega ŽPS, odlomki iz razmišljanj na 4. postnem večeru 30. marca 2014 pri sv. Jakobu – drugi del) 
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Čutim se poklicana delovati na svojem strokovnem področju, na področju bioloških znanosti. Biologija je veda, ki raziskuje vse raznolike oblike življenja. Neskončno raznolike in neverjetno domišljene, popolno dovršene oblike življenja. 
Naši posegi v življenjske procese se zdijo kot obisk slona v trgovini s porcelanom. Če smo religiozni, v življenjskih oblikah čutimo Stvarnika. Raznolikost in dovršenost življenjskih oblik me navdaja s spoštovanjem tudi v raziskovalnem smislu. Raziskovalni proces je pogosto reduciran na posamezne komponente in procese organizmov, kar v nas povzroči, da ne vidimo več celotnega organizma z njegovo vpetostjo v širši sistem. Od nerazumevanja celote pa je le korak do nespoštovanja življenja človeka, živali ali širše, narave. 
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Izpostavila bom hiter razvoj embriologije, biološko medicinskega področja, ki preučuje razvoj človeka pred rojstvom, zarodka. Človekovo življenje se glede na biološko poznavanje prične ob spočetju, se pravi ob oploditvi jajčne celice, ob nastanku zigote, ker je to edina strukturno funkcionalna sprememba, ki iz dveh posameznih celic, ki nista sposobni samostojne rasti in razvoja, pripelje do nastanka samostojnega organizma. To je biološki temelj za spoštovanje zarodka, tudi če je bolan ali kromosomsko poseben. Poskusi na zarodkih, poskusi kloniranja, nekatere prenatalne tehnike na žalost diskriminirajo bolne ali kromosomsko drugačne zarodke. Ljubezen ne šteje kromosomov.
Varstvo narave se je s hitrim razvojem industrije in kmetijstva pokazalo kot nujno. Pojavljajo se antropogene motnje okolja, kot so: onesnaženje (vsak dan sintetiziramo 1200 novih snovi! 12 milijonov jih je registriranih samo v ZDA), enormne količine težkih kovin, zakisovanje tal in oceanov, globalno segrevaje ozračja, ozonska luknja, obsežno zmanjševanju naravnih življenjskih prostorov, posledično masovno izumiranje živalskih in rastlinskih vrst – vsak dan jih izumre 10 do 100 vrst – (na svetu predvidoma živi 10 – 13 milijonov vrst organizmov, doslej smo jih identificirali samo 1,6 milijona). 
Koliko strupov se sprosti z vsakimi kavbojkami, proizvedenimi v Maroku ali Bangladešu, ker evropska zakonodaja ne velja. 
Menim, da je gensko spremenjene organizme etično uporabljati za pridobivanje inzulina za sladkorne bolnike, ne pa za hrano. Ti organizmi so slabo testirani, vsebujejo toksične snovi. Poleg tega s temi organizmi vzpostavljajo monopol nad kmetijstvom, nad proizvodnjo hrane, ker posledično kmet ne more več vzgojiti semena: seme naslednje leto ne kali več, ker je tako gensko programirano. Lokalne sorte, prilagojene na lokalne mikroklimatske razmere izginjajo, nove gensko spremenjene sorte potrebujejo več škropiv ...
Spremenjeno ravnovesje v naravi privede do rušenja celotnega naravnega sistema. Človek je z naravo neizogibno povezan in od nje odvisen, zato s spoštovanjem narave pokažemo tudi spoštovanje do človeka, danes ponovno govorimo o trajnostnem gospodarjenju z naravo. 


(vir: ZN: Rio 2012: +20: zaključni dokument s konkretnimi cilji za trajnostni razvoj)
· Godovi v teh dneh:
V torek, 15. julija, goduje škof in cerkv. učitelj Bonaventura, 
v sredo, 16. julija, se spominjamo Karmelske Matere Božje (Karmen), 
v četrtek, 17. julija praznuje spokornik Aleš, 
v petek, 18. julija, pa diakon in mučenec Elij iz Koštabone;
v torek, 22. julija, se spominjamo Marije Magdalene, 
v četrtek, 24. julija, Krištofa, 
v soboto, 26. julija, pa Marijinih staršev, Joahima in Ane.

· V petek, 25. julija, goduje naš župnijski zavetnik apostol  Jakob Starejši. Pri sveti maši ob 1830 se bomo srečali z misijonarji, ki so trenutno na dopustu v Sloveniji. Vabljeni!
· Jakobovo nedeljo bomo praznovali 27. julija. Po slovesni sveti maši ob 930 smo vsi vabljeni na druženje na župnijskem dvorišču. Gospodinje, priporočamo se za prigrizek!
Nasmeh, prosim!

Ali ni čudno, da nas vleče iz razbeljenih peči in zakajenega pekla v raj in vonj večnega rožnega vrta, mi pa samo tarnamo in tožimo? 

(Rumi, perzijski pesnik iz 13. stoletja) 

(Ne)zdravo življenje: 
Pravijo da predebela ženska navadno živi dlje kot moški, 
ki se ji drzne to omeniti.  

Moralna dilema: Kaj pravite, moram vrniti najdeni prstan, na katerem piše: Za vedno tvoj? 
(tale zadnja je iz Družine; berite Družino!)






