23. nedelja med letom,             7. september 2014 – leto XXXI / 16
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angelska nedelja
Z veseljem in zaupanjem 
Angelska nedelja in mali šmaren (Marijino rojstvo 8. Septembra) sta ravno prava praznika za začetek veroučnega leta. Vse svoje načrte in prizadevanja priporočimo svojim angelom varuhom in Božji materi Mariji. 

Veroučenci se bodo v naši župniji srečevali v štirih skupinah:

Predšolski otroci se bodo zbirali pri sestrah salezijankah na Gornjem trgu 21. Urnik bomo objavili naknadno. 
Učenci 1., 2., 3.  in 4. razreda imajo verouk vsak ponedeljek ob 1715,
učenci 5., 6. in 7. razreda vsak torek ob 16h,
učenci 8. in 9. razreda pa vsak ponedeljek ob 16h.

Vse pričakujemo že v prvem veroučnem tednu, 
to je v ponedeljek, 8. in torek, 9. septembra.
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Povabite vse, ki se želijo priključiti našemu uvajanju v krščanstvo, ne glede na starost, na kraj bivanja ali na to, ali so že bili pri kakšnem verouku. Posebej vabimo učence 1. razreda.   
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Preden začnemo zares, še nekaj počitniških spominov.

Najprej fotografija z župnijskega piknika v Strunjanu. Zasedba je bila sicer morda res »mini«, imeli so se pa »maxi«!

Na piknimu so se poslovili od katehistinje s. Ivice, ki odhaja v novomeški vrtec. 
Cecilija se takole spominja srečanj z njo:
Sestro Ivico sem prosila, če bi lahko prišla na hospitacije verouka. Seveda je privolila. Bila sem pri dveh različnih skupinah in sem občudovala, kako potrpežljivo in veselo uči verouk. Otroci so bili precej živahni, a ona jih je umirila in motivirala ter odlično izpeljala temo verouka. Tudi s kitaro je popestrila uro ter z njimi skupaj rada zapela.

Razred je bil primerno opremljen in otroci so jo spraševali in imeli zelo radi. Posvetila se je vsakemu posebej in celotni skupini. Izkazala je pozornost najbolj šibkim ter jih spodbujala. Hvala, sestra Ivica za zgled in požrtvovalnost pri veroučnih urah. Bog Vam povrni stoterokrat! Veliko blagoslova pri novem začetku vam želi     
Cecilija
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Praznovanje župnijskega zavetnika 
Na praznik sv. Jakoba, zavetnika Župnije sv. Jakob v Ljubljani, je bilo v petek, 25. julija, srečanje z misijonarji, ki so v tem času na obisku v domovini. Naš župnik, p. Jože Kokalj, ki je v Zambiji preživel 14 misijonskih let, na ta način že vrsto let ohranja tradicijo srečanj misijonarjev v domovini. Ti so se pred mašo srečali med seboj v župnijskih prostorih.

Tokratna maša in srečanje je bilo obogateno z zelo kvalitetno glasbo. Pel je župnijski zbor; glasbena skupina (Dalibor Miklavčič – orgle, Mojca Jerman – violina, Jurka Zoroja – flavta) je izvajala Mozartove Cerkvene sonate, Malgaš Joseph Rakotorahalahy in misijonarke pa so nam s pesmijo pričarale utrip Afrike.

Po maši je bila predstavitev misijonarjev, ki jo je vodil p. Jože Kokalj. Jezuit p. Janez Mihelčič iz Kirgizije je povedal: »Ko poleti pridem domov v Slovenijo in tukaj ljudje 'jamrajo', kako jim je zdaj težko, jim pravim: Pridite k nam! Morda mislimo, da nam je strašno težko tukaj, a treba je iti malo okrog, da vidiš, kako ljudje živijo drugje, pa si za marsikaj svojega veliko bolj hvaležen.«

Uršulinka s. Polona Švigelj iz Senegala nam je zaupala stvari, ki jo vedno znova nagovarjajo: veselje in odprtost ljudi, ki so srečni kljub revščini in neomajno zaupajo v Boga. Tudi če je kdo lačen, reče: 'Bog bo že poskrbel'. Nikoli ne obupujejo. Pa skromnost in solidarnost, delitev tistega malo, kar imajo, z drugimi. Otroci so veseli ene banane in, če je potrebno, jo razdelijo na deset delov. Solidarnost, ko je stiska; in prav posebej čut za družino. Osnova njihovih razmišljanj je: 'Mi smo ista družina, vse je skupno'.

Dominikanka s. Felicitas je predstavila mednarodno skupnost v. Petrovčah, kjer sobivajo sestre iz treh različnih držav. Oznanjajo Božjo ljubezen, ki je 'prišla na svet za vse ljudi'. Pri Bogu ni razlik, vsi smo bratje in sestre, čeprav smo si različni. – Ja, ne le obleke sester, tudi barve njihove polti so bile različne in posebej za nas zanimive.
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Med nami v Ljubljani misijonarijo Misijonarke ljubezni, ki prihajajo iz Indije, Poljske in Hrvaške, s. Anđelka iz Zagreba je spregovorila o poslanstvu njihovega reda. 
Marijini sestri iz Benina, s. Adeline in s. Blanche, študirata na Hrvaškem, v teh dneh pa sta na počitnicah pri  Marijinih sestrah v Ljubljani. Veliko veselja in mladostnega navdušenja sta prinesli in se z besedo in pesmijo zahvalili Bogu in dobrotnikom. Marijine sestre delujejo v Beninu že 25 let in imajo 27 domačih sester.

Pridružili so se tudi nekdanji misijonarji: jezuitski brat Jože Rovtar, ki je Zambiji podaril 44 let, duhovnik Franci Mihelčič je 11 let misijonaril na Madagaskarju, pa seveda naš p. Jože Kokalj. V srcih smo imeli tudi druge misijonarje in misijonarke, posebej sestre salezijanke, ki jih župnijsko občestvo pozna, o njih pa je spregovorila s. Marija Imperl. 

Hvala Vam, ki živite za Božje kraljestvo!                                              s. Darja
· Nedelja, 7. septembra, je angelska nedelja. 
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V ponedeljek, 8. septembra, praznujemo 
mali šmaren, ko se spominjamo 
Marijinega rojstva.
Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830.  

Ta ponedeljek začenjamo z veroukom. 
Veroučence pričakujemo že prvi teden.  
· V torek, 9. septembra, goduje Peter 
Klaver, jezuitski misijonar.

· V soboto, 13. septembra, goduje Janez 
Zlatousti, škof in cerkveni učitelj.

· V nedeljo, 14. septembra, na 24. nedeljo med letom, 
se spominjamo povišanja sv. Križa.

· V ponedeljek, 15. septembra, je praznik Žalostne matere Božje. V podružnični cerkvi sv. Florijana imamo znamenito sliko Žalostne matere Božje, h kateri so nekdaj romali Ljubljančani. V cerkvi sv. Jakoba pa je Žalostni materi Božji posvečen zadnji oltar na levi strani.
· V nedeljo, 21. septembra, se spominjamo slovenskih svetniških kandidatov. Ta dan goduje apostol Matej.
Nasmeh, prosim!

Letošnje vreme

Pogledam levo: dež. Pogledam desno: dež. 
Pogledam gor: dež. Pogledam dol: dež. 
Pogledam v denarnico: Tam je pa čisto suho …

Pa začnimo, z veseljem in zaupanjem: �v imenu Očeta in Sina �in Svetega Duha.








