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Ne skrbi, nisi sam
»Nikar ne bodite v skrbeh, ampak v vsem 

razodevajte svoje želje Bogu 

v molitvi in prošnji z zahvalo. 

In Božji mir, ki vsak razum presega, 

bo varoval vaša srca in 

vaše misli v Kristusu Jezusu.«

                                       (prim. Flp 4,6–7)

Zaradi česa si delaš skrbi? Zakaj te skrbi za tvoje zdravje, za tvojo družino, za tvojo prihodnost? Kakšne predstave o življenju se skrivajo za tvojo zaskrbljenostjo? Poskusi svoje skrbi in vse, kar te zaposluje, v molitvi izraziti Bogu. Prosi Boga, naj ti podari to, česar si želi tvoje srce. Vendar ne skušaj le prositi, ampak se tudi zahvaljuj!

(A. Grün, Veselje bo popolno)
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Vsak ima svoj rožni venec 
Oktober je mesec rožnega venca in prav bi bilo, da si, četudi niste »strasten« molivec, izdelate svojega. Morda pa že celo imate spletenega, pa se tega sploh še niste zavedli. Sama izdelava ni težka: potrebujete le vrvico, jagode in seveda križ. Je pa zato čas izdelave precej odvisen od posameznika in njegovega življenja. 

Kot rečeno, potrebujete vrvico. Spletli jo boste iz vezi, s katerimi ste povezani s svojimi bližnjimi. In daljnimi. Ki pa so tudi vaši bližnji.

Vzemite najprej sorodstvene vezi. Te so najmočnejše. To, kar nas veže s starši, kar kot otroci prejmemo od njih in kar kasneje, če Bog da, kot starši posredu-jemo svojim otrokom, je popkovnica. Ki pa jo je slej ko prej treba prerezati.

Kar nas povezuje z brati in sestrami, strici in tetami, bratranci in sestričnami v vseh mogočih in nemogočih kolenih ali komolcih, se včasih zna razrasti v ograjo, ki je čreda ne zna, ne zmore in morda ne sme preplezati. Čeprav se vedno najde kaka luknja.
Dodajte nato prijateljske vezi. Za te ste se odločali sami: nekatere so šibke, druge močnejše; nekatere nujne, druge spet ne tako zelo; nekatere so po-membne, druge bolj mimobežne, nekatere dragocene, druge nepotrebne. In razen slednjih prav vse vpletite v svojo življenjsko vrvico ter močno zategnite.

Zgodi se, in hvala Bogu ne tako poredko, da se iz kake prijateljske vezi razvije posebna vez. Nova vez. Življenjska vez. To vez pazljivo čuvajte in jo uporabite kot zadnjo. Ne za okras. Čeprav je res, da je prav ta vez še posebej barvita. Z  njeno pomočjo boste na vrvico pritrjevali jagode.

Jagode so lahko lesene. Kamnite. Jeklene. Volnene. Plastične. Umetne. Steklene. Pristne. Lažne. Jasne. Dobro ohranjene. Obtolčene. Podarjene. Ukradene. Očiščene. Umazane. Svete. In ne tako zelo … Odvisno pač, kako ste zastavili svoje življenje. In po katerih vetrovih obračate svoj plašč, kadar zapiha.

A ne glede na to, kakšne jagode boste izbrali, vse se bodo prej ali slej povezale. V veseli del. Pa žalostni. In častitljivi. Ter svetli.

Z vezjo popolnosti, ki je ljubezen, na svoj življenjski rožni venec pritrdite še križ. Kristusa. In zaupajte: ljubezen, ki nas povezuje z našim Očetom, je vez, ki se nikoli ne pretrga.

In naj vam ne bo nerodno, ne bodite preponižni, predvsem pa ne preponosni, da svojega veselja, svojih žalosti, svojega ponosa, svoje vere ne bi prepletli – premolili z Marijo.

(Glasnik 2014/9-10, po G. Čušinu)
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Niti plemenito rojstvo niti bogata dediščina ne naredita človeka resnično srečnega. Le plemenitost njegove duše, le bogastvo kreposti in dobrih del ga naredi resnično velikega, resnično blaženega. 

O Bog, kako sem srečen, če prav premislim svoj stan. Ti mi nisi dal visokega rojstva, ki bi me odlikovalo pred preprostimi ljudmi, vendar si mi dal tiste talente in darove, s katerimi te lahko spoznam in ti zvesto služim. Ti mi nisi podaril nobenega bogastva, zaradi katerega bi morda pozabil nate, a dal si mi priložnost, da naredim svojim bratom kaj dobrega in da si nabiram zaklade za nebesa. Samo to me naredi srečnega. 

Zgodaj si mi vzel moje ljubljene starše, že marsikaterega dobrega prijatelja sem s solzami pospremil v grob, toda imam še eno Mater pri tebi, Marijo, jutranjo zarjo mojega upanja, svetlo sonce moje tolažbe: in če mi postanejo v mojem stanu noge šibke, če bo razžaloščena moja duša, o, potem z zaupanjem dvigam svoje reko k tebi, o Mati Božje milosti, ker še nikdar ni bilo slišati, da je nekdo propadel, ki se je k tebi, Marija, zatekel.

Anton Martin Slomšek

Najčistejše veselje v starosti je, 

da se veselimo uspeha tistih, 

ki so zasedli naša mesta.

(Paul Richaud)

V mladosti je človek ljubezni poln,

v starosti pa je ljubezni potreben.

(Jeremias Gotthelf)

Na sodni dan 

ne bomo odgovarjali na vprašanje, 

ali smo dovolj tarnali o hudobiji sveta, 

ampak ali smo storili, kar smo mogli, 

da bi svet bil boljši.

(Miha Žužek)
· 5. oktobra je rožnovenska nedelja. 
V oktobru posebej vabljeni k osebni in skupni molitvi rožnega venca. 
V naši cerkvi molimo rožni venec vsak dan pol ure pred (večerno) sveto mašo.
· Nedelja 5. oktobra bo pri nas nedelja bolnikov in starejših. Med sveto mašo ob 930 bo obred bolniškega maziljenja, po maši pa sprejem v sobi srečanj. Priporočamo se za sodelovanje.
· Spovedovanje bo v naši cerkvi odslej okrnjeno: spovednik bo v spovednici ob začetku nedeljske maše ob 8h in ob 930 samo tiste nedelje in praznike, ko bo prost tudi p. Lojze Bratina ali p. Ivan Rampre. Po dogovoru pa je spoved možna kadarkoli.
· Ne pozabimo na verouk in na povabilo otrokom, ki še ne hodijo v našemu uvajanju v krščansko življenje. Verouk imamo vsak ponedeljek za učence od 5. do 9. razreda ob 16h, za učence od 1. do 4. razreda pa – v dveh skupinah – vsak ponedeljek ob 1715.
· Prejšnjo nedeljo smo na srečanju župnijskega pastoralnega sveta govorili tudi o pomembni obletnici, ki se ji bližamo: leta 1615 in 1616 sta bila zgrajena naša cerkev sv. Jakoba in jezuitski kolegij, ki je pomembno vplival na kulturno podobo Ljubljane in po pravici velja za začetek visokega šolstva na Slovenskem. Radi bi primerno počastili ta dogodek. Vabljeni k sodelovanju – najprej z idejami, potem pa z rokami, časom in tudi finačnimi sredstvi. Če želite sodelovati, se obrnite na g. župnika, Matjaža Dolinarja ali druge člane ŽPS.






