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Gneča v nebesih? 
Kakšna gneča je v nebesih? Kaj pa v peklu? Teologi že stoletja razpravljajo o tem vprašanju. Mekateri menijo, da bomo  na koncu vsi (ali skoraj vsi) zveličani. Drugi trdijo, da bo odrešena samo peščica. Do konca ne bomo vedeli, kdo ima prav (. A to niti ni pomembno.

Nekoč se bo vsak od nas soočil s poslednjo sodbo, zato je tvegano ostati brezbrižen in zlahka jemati Božje povabilo. Ne glede na to, ali jih je v nebesih veliko ali samo peščica, je tveganje, da ne bi prišli tja, preveliko, da bi ga prezrli.  
Evangeljski odlomek o povabljenih na svadbo (Mt 22) nam jasno pove, da v nebesa ne pridemo, ker smo tega vredni. Povabljeni smo. Ni pomembno, kdo je zaslužen in kdo ne, ampak kdo sprejme Božje povabilo in kdo ga zavrne. Prav nikomur ni treba tvegati: Bog ni hotel, da bi nam bilo težko sprejeti njegovo povabilo. Ni nam postavil zahtevne proge z ovirami. Želi le, da bi verovali, da nas je Jezus odrešil, in se po najboljših močeh trudili hoditi za njim.
(po: Beseda med nami 2014/5)    

Zapisnik srečanja župnijskega pastoralnega sveta 28. 9. 2014 

Deset prisotnih članov ŽPS je razmišljalo o svoji poklicanosti in poslanstvu. Ustavili smo se ob svetopiesmskem odlomku o Gospodovem oznanjenju Mariji, njenem prepoznavanju svoje poklicanosti in poslanstva (Lk 1, 26–38). Nato smo si postavili naslednje vprašanja: Ali svojo življenjsko zgodbo prepoznavam kot Božje delo? Kako prepoznavam in doživljam svojo življenjsko poklicanost? Kdo vse mi jo (je) pomaga(l) prepoznavati? Sledila je kratka podelitev svojih osebnih izkušenj o iskanju in prepoznavanju življenjske poklicanosti  ter s tem povezanim veseljem, navdušenjem, srečanji, povezanosti, a tudi s trpkostjo ob soočanju z neuresničenimi željami ... Vsi, ki so se oglasili, pa so na poti prepoznavanja svoje poklicanosti izpostavili pomen povezanosti z Bogom. 

V nadaljevanju smo izmenjali mnenja o poteku srečanj ŽPS v preteklem pastoralnem letu. Duhovni del se je nekaterim zdel predolg, tistim, ki nimajo tovrstnih izkušenj, je to nekaj nenavadnega, morda tudi nepotrebnega in so zato nehali prihajati na srečanja, saj naj bi po njihovem ŽPS obravnaval predvsem konkretne, gospodarske zadeve, ne pa se toliko posvečal duhovnosti. Po drugi strani je duhovni del vendarle potreben. V svetu, sploh zahodnem, prevladuje aktivizem. Mi pa ne želimo slediti svetu. A duhovni del ne sme biti predolg. Naš cilj je, da smo kontemplativni v akciji, kar je tipično za ignacijansko duhovnost. Pri  vodenju smo se v prvem letu precej zanašali na priročnik in njegova navodila, v prihodnje si bomo dovolili več svobode in srečanja časovno omejili. 

Nato je Matjaž Dolinar predstavil pobudo, kako proslaviti 400-letnico posvetitve cerkve sv. Jakoba in vzpostavitve jezuitskega kolegija, 210-letnice smrti jezuita Gruberja ter 200-letnice ponovne vzpostavitve jezuitske redovne skupnosti: predlagal je, naj bi igrišče za cerkvijo preuredili v razstavni prostor, kjer bi predstavili zgodovino Sv. Jakoba in prisotnosti jezuitov na tem kraju. Postavili bi panoje, morebiti tudi makete. Razstavni prostor bi povezali z gostinskim prostorom ob cerkvi, ponudili prodajo spominkov ... Razstavo bi lahko (začasno) postavili tudi na trgu pred cerkvijo. Poleg tega bi organizirali spremljajoče dogodke: slavnostno akademijo, koncert, vodenje in ogled cerkve sv. Jakoba, zunanjo slovesnost ... K sodelovanju bi povabili tudi okoliške prebivalce. 
O predlogu bomo razpravljali na naslednjem srečanju ŽPS.

Župnik je predlagal kratko duhovno obnovo za člane ŽPS pri sv. Jožefu na eno od novembrskih sobot.                           (zapiasala Mario in Tatjana)
Vsi smo poklicani za misijonarje 

»Pojdite torej in naredite vse narode za moje učence: krščujte jih v ime Očeta in Sina in Svetega Duha in učite jih izpolnjevati vse, kar koli sem vam zapovedal! In glejte: jaz sem z vami vse dni do konca sveta.« (Mt 28,19-20) 

Te besede navdihujejo marsikaterega misijonarja, ki po svetu oznanja in pričuje veselo oznanilo odrešenja. 

Te besede navdihujejo in vodijo tudi nas, ki oznanjamo in pričujemo, da smo odrešeni, v domovini, v svoji župniji. 

Drug drugemu smo priče. Drug drugemu smo poslani, da si vedno znova prikličemo v spomin vsa čudovita Božja dela, ki smo jih v svojem vsakdanjiku deležni. 

Pripovedujmo, pričujmo in živimo kot odrešeni kristjani, ki smo se srečali z Vstalim Jezusom, in širimo okrog sebe kulturo ljubezni in miru. 

s. Mateja Kranjc 
Molitev za domovino

Molitvena skupina Svete Družine vabi v Marijino kapelo pri sv. Jožefu v Ljubljani, kjer vsako sredo od 1430 do 1630 molijo za domovino.  Najprej molijo rožni venec in rožni venec Božjega usmiljenja, sledi branje Božje besede, kateheza, zahvaljevanje in slavljenje Boga.
Prisrčno povabljeni posamezniki, predstavniki skupin, župnij, gibanj; laiki, duhovniki, redovnice in redovniki ter diakoni. Lahko se zadržite tudi le za krajši čas. 

Pomagajmo prizadetim v neurju 
Karitas zbira pomoč za prizadete v nedavnem neurju na transakcijskem računu SI56 0214 0001 5556 761. Namen plačila: POPLAVE SLOVENIJA, sklic: SI00 201. 5 € za poplavljene pa lahko prispevate tudi z SMS-sporočilom KARITAS5 na številko 1919.
Slovenska karitas se z zbiranjem sredstev in s pomočjo prizadetim odzvala tudi na poplave, ki so v začetku septembra najbolj prizadele Dolenjsko, Belo Krajino, Prekmurje in druga območja vzhodne Slovenije. 72 prizadetim gospodinjstvom je bilo do zdaj razdeljenih 50.000 € pomoči. 
(Vir: Radio Ognjišče).

· V soboto, 1. novembra, je zapovedani praznik vseh svetih. Svete maše bodo kakor ob nedeljah: ob 8h, 930 in 17h.
· V nedeljo, 2. novembra, se spominjamo vseh vernih rajnih.

· V ponedeljek, 3. novembra, goduje škof in mučenec Viktorin Ptujski, 
v torek, 4. novembra, pa škof Karel (Drago) Boromejski.
V sredo, 5. novembra, se spominjamo Elizabete in Zaharija, staršev Janeza Krstnika.

· Škofijska pastoralna služba vse člane ŽPS skupaj z župniki vabi na srečanje v Zavodu sv. Stanislava v soboto, 
8. novembra. Namen srečanja je prepoznavati, potrditi ter okrepiti poklicanost in poslanstvo laika/duhovnika.
To srečanje bo nadomestilo dekanijska srečanja za člane ŽPS, ki navadno potekajo ob koncu novembra v stolnici. Začetek je ob 9h, končamo s skupnim kosilom ob 13h. Vzemite si čas! 

· 9. novembra je zahvalna nedelja.
· V torek, 11. novembra, goduje Martin iz Toursa, 
v četrtek, 13. novembra, redovnik Stanislav Kostka 
in v soboto, 15. novembra, škof in cerkveni učitelj Albert Veliki.  

· 16. novembra, na 33. nedeljo med letom, se začne teden zaporov.

· V nedeljo, 23. novembra, na praznik Kristusa Kralja, bo ob 15h v stolnici slovesna umestitev novega ljubljanskega nadškofa, p. Staneta Zoreta.






