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Spoštovani p. Stane Zore, 
na god sv. Frančiška Asiškega smo se zelo razveselili vesti, da vas je papež Frančišek imenoval za novega ljubljanskega nadškofa metropolita. Iskrene čestitke!

Z zanimanjem in naklonjenostjo smo spremljali vaše prve javne nastope v novi vlogi. Navdaja nas zaupanje, da je Gospod za pastirja poklical pravega človeka ob pravem času. 

Zavedamo se, da smo pred številnimi izzivi, s katerimi se sooča Cerkev na Slovenskem. Kljub temu v tem imenovanju vidimo pomembno sporočilo, ki v nas prebuja upanje in korajžo za delo in življenje v duhu evangelija Jezusa Kristusa, tako v naših občestvih kot tudi zunaj njih.      
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Veselimo se vašega pristnega zgleda hoje za Kristusom, da bi nas hranili z Božjo besedo in njeno razlago. Želimo si, da bi ob raznih viharjih v rokah trdno držali krmilo, ki vam je bilo zaupano.Ker je to poslanstvo in naloga zelo težka, boste potrebovali dobre najožje sodelavce. Želimo vam srečno roko pri izbiri. V širšem smislu smo vsi skupaj sodelavci v Gospodovem vinogradu, zato lahko računate tudi na našo pomoč. 
Na vas kličemo Božji blagoslov, moč Svetega Duha in vam obljubljamo molitveno podporo,

članice in člani župnijskega pastoralnega sveta 
Župnije Ljubljana Sv. Jakob ter dugi župljani

pri Sv. Jakobu v Ljubljani, 8. novembra 2014

Člani ŽPS smo se srečali z novim nadškofom v soboto, 8. novembra, na Škofijski gimnaziji. Ob tej priložnosti smo mu osebno izročili zgornje pismo.

Molimo zanj in z njim!
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In boste moje priče …
Nekaj misli s srečanja ŽPS 26. oktobra 
Na prejšnjem srečanju ŽPS smo razmišljali, kako iščemo in živimo vsak svoje poslanstvo. Tokrat pa smo se vprašali, kako župnija posamezniku pomaga pri razpoznavanju in uresničevanju njegovega poslanstva. Osnovno poslanstvo vsakega kristjana je, da je Kristusova priča – priča ljubečega in usmiljenega Boga. Pričevanje pa je mogoče le, če sem se prej srečal z živim Bogom – ne mrkim sodnikom, zahtevnim priganjačem, ki si skrbno zapisuje vse moje napake, ampak z ljubečim očetom, ki komaj čaka, da me lahko objame, potolaži, mi pomaga, se pogovarja z menoj. To so zelo osebne izkušnje, vsi pa smo potrdilil, da je imela župnija velik pomen pri oblikovanju naše podobe o Bogu: srečevanje v mladinskih in študentskih skupinah, prijazni duhovniki, ob katerih smo se čutili sprejeti, velikodušni laiki, ki so gradili odprto skupnost, ki ni nikogar sodila ali izključevala. Ne le obiski bogoslužja, v spominu nam ostajajo tudi družabna srečanja, prijateljsko druženje in skupne dejavnosti, ob katerih smo začutili soodgovornost za župnijo. 
V sedanjem – zelo drugačnem – času, ko mladinske skupine ni, ko je veroučencev samo za vzorec in obisk nedeljske maše ni več samo po sebi umeven, nas posebej veseli druženje po nedeljskih mašah, različna praznovanja, pikniki in romanja, pa srečanja z našim župnikom, ki nikogar ne izloča in nikogar ne sili, ki je odprt za mnogovrstne ideje in ne obsoja, če se kaj zalomi. 
Naši načrti za letošnje pastoralno leto: 

· Širši krog ljudi bomo povabili k izdelavi jaslic in pripravi miklavževanja in božičnih praznovanj. 

· Spomladi 2015 pa bi radi spet organizirali župnijsko romanje s širšo udeležbo. Predlagali smo novo baziliko sv. Janeza Pavla II. v Krakovu, ki že postaja evropsko romarsko središče. Vabljeni stari in mladi! Se nam pridružite? 
Tatjana
Odhajam, da bi učil usmiljenja – 

pa sem vedno pripravljen, da obsojam. 

Manjka mi dobrota Gospodovega srca, 

ker vidim premišljeno hudobijo, 

kjer vidi On nevednost in slabotnost.

(Anthony de Mello)
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Bil sem, kar si. 
Kar sem, boš ti. 
Ob tem postoj
in – Bog s teboj! 
(nagrobni napis)

· V nedeljo, 16. novembra, je 33. nedelja med letom. Ta dan se začne teden zaporov, ko se v molitvi in z različnimi dejavnsotmi posebej spominjamo vseh, ki so jih zaznamovali zapori – storilcev kaznivih dejanj, njihovih svojcev, žrtev, delavcev v zaporih, ljudi, ki so prestali kazen in se vračajo v svet in vseh, ki jim pomagajo.
· V ponedeljek, 17. novembra, goduje Elizabeta Ogrska, redovnica.

· V torek, 18. novembra, se spominjamo posvetitve rimskih bazilik sv. Petra in sv. Pavla.
Ob 17h bo v kleti župnišča srečanje svetopisemske skupine.
· V petek, 21. novembra, je spomin na darovanje device Marije.

· V soboto, 22. novembra, pa goduje Cecilija, zavetnica cerkvene glasbe.
· V nedeljo, 23. novembra, je praznik Kristusa kralja vesoljstva.
Ta dan bo v ljubljanski stolnici ob 15h slovesno umeščen novi nadškof, frančiškan p. Stanislav Zore.
Zvečer ob 1830 bo srečanje ŽPS.
· V ponedeljek, 24. novembra, godujejo vietnamski mučenci,
v torek, 25. novembra, Katarina Aleksandrijska, devica in mučenka, 
v sredo, 26. novembra, je obletnica posvetitve celjske stolnice,
v četrtek, 27. novembra, je god Modesta in Virgila, apostolov Karantanije,
v petek, 28. novembra, pa redovnice in vidkinje Katarine Labouré.






