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Pridi kadar koli, Gospod! 
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~Tone Paveek




Zahvaljen, Gospod, 

za spodbudo k čuječnosti. 

Če boš prišel zvečer, 

nas boš našel dremave. 

Če prideš opolnoči, 

bomo še na plesišču. 

Ko potrkaš ob petelinjem petju, 

nas bo vsrkavala vase toplota mehke postelje. 

In če prideš ob zori, bomo nejevoljni, da nas budiš iz sna.

Vseeno pridi kadar koli. 

Pričakujemo te grešni, 

da nas obsiješ s svojo svetlobo.

Berta Golob, Zahvala za Božji kruh   

Čujte! 
Tako radi se zleknemo v naslonjač zatohlih navad. Kakšna nevarnost tiči v tem dejstvu za naše duhovno življenje! Navadimo se obredov in običa-jev, ki so izgubili svežino in pravi pomen. Saj smo se že zalotili, da nam je postala molitev samo premikanje ustnic, maša pa navada. Korenitih evangeljskih sporočil ne slišimo več. Ali je zdravilo za tako stanje? 

Od časa do časa potrebujemo, da nas nekdo spodbudi in vrže iz naslonjača. Adventni čas je taka možna spodbuda in glasen klic k čuječnosti. Vabi nas in nam daje priložnost, da se znebimo navlake naveličanosti in navajenosti ter pustimo, da pride Kristusov klic k čuječnosti do naših ušes.

Kaj sploh pomeni čuti? Pomeni, da nikoli ne pozabimo, da je življenje potovanje, in da se naše obzorje ne ustavi tam, kjer se ustavijo naše oči, ampak sega čez. Ta zavest nam pomaga, da bomo uporabili prava merila in se ne bomo varali, da smo že na cilju. 

Čuti zato pomeni, da sebe, svojega telesa, sposobnosti in časa ne vidimo samo v »kletki« sedanjega bivanja, ampak tudi v razsežnosti, ki presega naš čas in naše obzorje. To bo spremenilo naše življenje. 

Čuti pomeni, da imamo družinske člane, prijatelje in znance ter druge ljudi sploh za sopotnike. To bo spremenilo naše življenje. 

Čuti pomeni, da imamo denar, delo, zdravje in razvedrilo za sredstva na poti, ne pa za življenjski cilj. In to bo spremenilo naše življenje. 

Advent je in Gospod prihaja. Če ne prej, bo k vsakemu izmed nas stopil ob koncu življenja. Ne vemo za ta trenutek. Za nezvestega in nečuječega služabnika je vsak trenutek neprimeren. Zvest služabnik pa je čuječ prav zato, ker pričakuje Gospoda. Ne boji se ga, temveč hrepeni po njem. Kot prvi kristjani prosimo tudi mi: »Pridi, Gospod Jezus!« … »Pridi tudi v naše življenje. Pridi in prinesi vanj nekaj novega! Pridi, prebudi in poživi nas!«

Po: B. Rustja, Tvoje obličje iščem

Srečanje “Romarjev” 15. oktobra 2014 
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je potekalo na god sv. Terezije Avilske (Velike), karmeličanke in cerkvene učiteljice, ki je od 16. stol. naprej vplivala na duhovno življenje Cerkve. Kot gostjo smo povabili gospo Mojco Kucler Dolinar, ki je že dlje časa dejavna v slovenski politiki – trenutno je zastopnica NSi v ljubljanskem mestnem svetu. Odgovarjala je na vprašanja, ki so se vrtela okoli politike in tudi, kako se kot ženska znajde v vlogi političarke.

Pogovarjali smo se o tem, kako politika vpliva na slovensko kulturo, umetnost, šolstvo, sodstvo. Dotaknili smo se tudi odnosa politike do Cerkve. Kratek povzetek mnenj, ki jih je podala gospa Mojca kakor tudi udeleženci je, da je pomembno tako koliko sredstev politika namenja raznim ustanovam in s tem v zvezi, kako jih vrednoti, in kakšni ljudje delujejo v njih. Veliko vlogo imajo pri tem mladi, za katere so zdaj odprte meje, ki omogočajo lažje srečevanje drugih kultur in navad; s tem lahko vnašajo svež veter v našo dolgo časa ideološko miselnost in kadrovanje. Še vse preveč je delitev na “vaše” in “naše”. Odgovorno vlogo pri tem igra vsak posameznik. Kristjani naj bi sejali dobro seme, ki vzklije celo v puščavi, kjer je kje skrita dobra zemlja. Pri tem sta pomembna upanje in pozitivno mišljenje.

Spobujanje “kvote žensk” v politiki prispeva k večji zastopanosti žensk v politiki, vendar žal javnost le-te še vedno bolj kritično ocenjuje kot njihove moške kolege. Zakaj mnogi, tudi kristjani, ne gredo volit? Tu imajo velik vpliv mediji, ki niso nevtralni in ne poročajo korektno; posebno so napadalni do Cerkve na Slovenskem. Kako poštene so volitve, je odvisno od volilne komisije pa tudi od volivcev, ki so dolžni opozoriti na nepravilnosti, če jih opazijo. Kar se tiče Cerkve je dobila večji vpliv na politiko v svetovnem merilu s papežem Frančiškom, ki se zavzema za malega človeka in ostro obsoja, kako ga izkoriščajo bogati in mogočni. Zanimiv je bil odgovor na zadnje vprašanje, kaj gospe Mojci pomaga v težkih trenutkih. V največjo oporo ji je njena družina, predvsem njej mož. Pomaga ji druženje s prijatelji in somišljeniki. Zelo rada se udeležuje srečanj zakonske skupine v naši župniji. Njeno delo v politiki jo zanima, ker ji pomaga dozorevati.

Romarji se gospe Mojci lepo zahvaljujemo za zanimivo, koristno in prijetno popoldne. V molitvi jo bomo priporočili še posebno sv. Tereziji Veliki, da bi vedno bolj rasla v dobro in razumno ženo in izpričevala, da so v slovenski politki takšne ženske še kako potrebne.

Nuša Grasselli
· 30. novembra, na 1. adventno nedeljo, je tudi nedelja Karitas. Dve tretjini nedeljske nabirke bomo oddali Škofijski Karitas.
Popoldne ob 17h vas vabimo na prvi adventni večer. Med sveto mašo bo Darko Gorenc razmišljal o knjigi papeža Frančiška Veselje evangelija. Poje župnijski zbor. 

· V sredo, 3. decembra, goduje jezuitski misijonar Frančišek Ksaverij. Ob tem prazniku naša župnija gosti dekanijsko srečanje duhovnikov, ki bo letos pri sv. Jožefu. 
Na Ministrstvo za kulturo smo poslali vzpodbudo za nadaljevanje obnove Frančiškove kapele v naši cerkvi.  
· V soboto, 6. decembra, se spominjamo škofa Nikolaja, prijatelja revnih in otrok ter zavetnika naše stolne cerkve. 
V naši župniji bo miklavževanje v nedeljo, 7. decembra, med družinsko sveto mašo ob 930. 

· V nedeljo, 7. decembra, ob 17h bo drugi adventni večer. 
O Veselju evangelija bo govorila Mojca Kucler Dolinar. Pel bo zbor iz Mengša.
· V ponedeljek, 8. decembra, je praznik Brezmadežnega spočetja Device Marije. Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830.
Bogoslovci nas vabijo v stolnico, kjer bodo ob 17h pripravili recital ob tem prazniku.
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Na hodniku nasproti zakristije urejamo pomivalnico, ki bo najbolj razveselila čistilke in krasilke cerkve. 

Pravijo: IMETI.
Jaz pravim: IMETI RAD.
 


Tone Pavček






