3. adventna nedelja              14. deceember 2014 – leto XXXI / 23
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Upri svojega duha 
v ogledalo večnosti 
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Dolgo  sem mislila, da pomeni biti kristjan to, da si pošten in pravičen, da se na različne načine zoperstavljaš zlu in smrti, da delaš 'dobra dela', kjer je le mogoče, in se odločaš za dobro in za življenje. 

To je (še vedno) vse res. In prav je tako delati.

 A v zadnjem času vedno bolj razumem in spoznavam tudi to, da pomeni biti kristjan predvsem to, da zavestno IŠČEŠ, ZAZNAVAŠ in SPREJEMAŠ ljubezen Boga. Torej: da se pustiš ljubiti. 
Poklicani smo, da uresničimo vizijo, ki jo ima Stvarnik o nas in to je:  da uresničimo ljubezen … Notranje uresničenje ljubezni pa je  
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delo milosti, katere rast v nas ni neposredno odvisna od naše dobre volje.
Tako je razmišljala ga. Nelka Vertot na zadnjem srečanju Romarjev. Predstavila jim je dve metodi molitve, ki ju je zelo čislal Ignacij Loyolski in sta še vedno razpoznavni znak jezuitov, to sta eksamen (pregled dneva) in razločevanje duhov – dva pripomočka na poti duhovne rasti in odločanja za Boga. Še nekaj misli iz njene predstavitve:
· Molitev je dolg, ljubeč pogled na resničnost. (Walter Burghardt DJ)

· Pri  spovedi poudarek ne sme biti na tem, kako slab sem jaz, ampak kako dober je Bog.

· Gospod Jezus, učlovečena Božja Beseda, nauči me velikodušnosti.
· Najzanesljivejša izkušnja Boga je doživetje božjega usmiljenja, odpuščanja – to je tisti okus po Bogu, ki ga človek ne pozabi več in mu postane neomajna trdnost bodočih iskanj.  

· Odločanje ni povezano s tem, da sem moramo odločiti najbolje, temveč, da smo v srcu pomirjeni in čutimo, da je tako najbolje za nas, naše domače, našo okolico, družbo in naravo okrog nas.
Upri svojega duha v ogledalo večnosti!

S temi besedami smo bili v sredo 12. nov. povabljeni na naše srečanje. Ga. Nelka je pripravila zelo poglobljeno razmišljanje o človekovi duhovni rasti, o njegovem odločanju za Boga.

Kako prepoznati Božjo navzočnost v našem življenju? Bog govori človeku po mislih (razumu) in čustvih. Naučiti se moramo razgrniti vse izkustvo dneva pred svojim Stvarnikom in pred seboj ... in prisluhniti najglobljim občutkom v svojem srcu. Pri tem nam je v pomoč pet opornih točk, pet korakov, ki jih z eno besedo poimenujemo EKSAMEN:

1. HVALEŽNOST – zahvalim se Bogu za vse darove, prejete v tem dnevu, tudi za neprijetnosti;

2. PROŠNJA ZA LUČ SVETEGA DUHA, ki je potrebna, da bi pravilno živel svoje duhovno življenje;

3. KAJ SE JE MENI ZGODILO v tem dnevu, kako me je danes Gospod 
nagovoril (po prijatelju, po sosedu, po knjigi, po naravi)?

4. PUSTITI SE OSVOBODITI – bolj živo se zavedati svoje grešnosti in pomanjkljivega odgovora na Božjo ljubezen do mene, učiti se brezmejnega zaupanja v Boga in ponižnega sprejemanja svojih meja;

5. SKLEP – POLN UPANJA je nadaljevanje prejšnjih korakov v LUČI RAZLOČEVANJA DUHOV.

V naši notranjosti so različni vzgibi. Zaznati in spoznati te vzgibe srca – dobre, da jih zadržimo, in slabe, da jih zavrnemo – je naša naloga. Razločevanje nas varuje pred stranpotmi. Razločevanja se naučimo, je pa to tudi tema duhovnih vaj v tišini. Kdor želi kaj več izvedeti o tem, lahko prebere kakšno knjigo, npr. Silvano Fausti, Priložnost ali skušnjava (Umetnost razločevanja in odločanja).

Rozka Pintarič


Nekaj Romaric se je spopadlo z izdelavo voščilnic. 
Pod vodstvom akad. umetnice Cecilije Grbec je bilo prav prijetno ustvarjati.

Na nedeljo Karitas, 7. decembra, smo imeli nabirko za Karitas. Na škofijo smo oddali 212 €. 
Isti dan smo tudi opravili jesensko štetje nedeljnikov - obiskovalcev nedeljskih maš v naši cerkvi. Našteli smo 204 osebe, to je 4 manj kot pri lanskem jesenskem štetju. Pri vseh mašah je bilo preteklo nedeljo 55 mož, 132 žena in 17 otrok, razmerja so takšna kot leto prej.

· V nedeljo, 14. decembra, ob 17h bo tretji adventni večer. 
O Veselju evangelija papeža Frančiška bo govorila Tatjana Hernaus, članica ŽPS, pela bo naša skupina Sirius.

· V torek, 16. decembra, bo ob 17h srečanje naše svetopisemske skupine. Tokrat bomo razmišljali in molili ob 4. poglavju Apostolskih del. Vsak se nam lahko pridruži.

· V torek, 16. decembra, se začne božična devetdnevnica. Pridružite se župnijski skupnosti na tej skupni pripravi na božič: vsak večer pri sveti maši ob 1830.

· V nedeljo, 21. decembra, bo na četrtem adventnem večeru o Veselju evangelija razmišljal g. župnik, p. Jože Kokalj. Pel bo zbor Stopinje iz Dravelj.  
· V torek, 24. decembra, je sveti večer, praznik Gospodovega prihoda. Družine so vabljene k otroški »polnočnici« ob 1830. Po starem slovenskem običaju ta večer pokropimo in blagoslovimo stanovanje, hišo, vrt, polje … 
Pri polnočnici ob 24h bo pel župnijski zbor.
· V sredo, 25. decembra, je božič, praznik Jezusovega rojstva. Polnočnici sledijo svete maše ob 8h, 930 in ob 17h – kot ob nedeljah. Družine vabljene k praznovanju ob 930. Pri popoldanski maši bo pel župnijski zbor.

· V četrtek, 26. decembra, goduje diakon in prvi mučenec Štefan, 
v soboto, 27. decembra, pa apostol in evangelist Janez.
· 28. decembra je nedelja svete družine in praznik nedolžnih otrok.

· V torek, 31. decembra, na silvestrovo, se bomo pri maši ob 1830 Bogu zahvalili za vse, kar nem je naklonil v letu 2014. 


Križ iz Ignacijevega doma duhovnosti, 


dar naše župnije.








