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Pričujmo z mladostnim srcem! 
Častiti Gospoda pomeni, da pritrdimo in verujemo – a ne samo z besedami – da Gospod resnično vodi naše življenje. Častiti Gospoda pomeni, da smo pred njim prepričani, da je On edini Bog, Bog našega življenja, Bog naše zgodovine.
Mladi! Prinašate nam veselje vere in govorite, da moramo živeti vero z mladostnim srcem. Vedno z mladostnim srcem, tudi pri sedemdesetih ali osemdesetih letih! Mladostno srce! S Kristusom se srce nikoli ne postara!
V velikem Božjem načrtu je pomembna vsaka podrobnost, tudi tvoje, moje majhno in ponižno pričevanje, tudi skrito pričevanje tistega, ki svojo vero živi preprosto v vsakdanjosti odnosov v družini, pri delu, med prijatelji.

(iz knjižice Misli papeža Frančiška za vsak dan, 
založba Družina)

Da bi bila naša starost kvalitetnejša

Tečaj za preprečevanje padcev v starosti

V začetku septembra 2013 smo se na povabilo s. Darje zbrali udeleženci tečaja za preprečevanje padcev v starosti in za prizadevanje za kakovostno staranje. Program spada v okvir programov Instituta Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgeneracijsko sožitje.

Na naših srečanjih smo se posvečali skrbi za krepitev ravnotežja z rednimi gibalnimi vajami. Pregledali smo, kakšna ureditev stanova-nja in okolice je neprimerna in nevarna za padce. Pogovarjali smo se, kako pridobiti dobre navade (umirjeno gibanje). Prepoznavali smo potrebnost vzpodbude, kako jasno in prijazno prositi za pomoč svojce, sosede, ko ne zmoremo več in to pomoč hvaležno in prijazno sprejeti (v teh trenutkih samozadostnost ni na mestu). Seznanili smo se s primernim ukrepanjem po padcu, če pride do njega, in se pogovorili še o drugih koristnih nasvetih starejšim.

Padamo in vstajamo pa tudi duševno, duhovno in socialno. Proti tem padcem je prav tako treba krepiti svojo odpornost in pomagati ljudem pri vstajanju in zdravljenju posledic teh padcev, pri čemer smo ugotavljali blagodejen učinek odpuščanja in sprave pri človeku, ki odpusti, kakor tudi v medčloveških odnosih. 

Naša 9-članska učna skupina je delovala tudi kot majhno živo občestvo v župniji sv. Jakoba. Srečanja smo začenjali z molitvijo, z razmišljanjem, za kaj vse smo v času od zadnjega srečanja lahko Bogu hvaležni. Pogovarjali smo se o adventnem času, o tem, kaj je svetlega, dobrega v tem danem trenutku, o lepoti in upanju, ki smo ju doživeli ob praznovanju Kristusovega rojstva. 

Vodji tečaja, s. Darji in drugim Marijinim sestram v Hrenovi 10 se zahvaljujemo za prijazen sprejem in pogostitev v času tečaja.

R. Pintarič

Sveti Jakob na poti k izviru

Na januarskem srečanju ŽPS smo razmišljali o Svetem pismu – Božji besedi: koliko jo beremo, kako jo razumemo, koliko jo poskušamo udejanjati … Potem smo se pogovarjali o tem, kako člane naše župnijske skupnosti vzpodbuditi  k branju Božje besede. Začutili smo ovire: nimamo časa za branje, besedilo se nam zdi prezahtevno, bojimo se, da ne bi razumeli ali da bi narobe razumeli. V pomoč so nam lahko homilije (pridige) med vsako sveto mašo, pa tudi svetopisemska skupina, otrokom pa svetopisemske urice pri sestrah na Gornjem trgu. Tudi bogata sakralna umetnost lahko nagovarja k branju Svetega pisma. Pomislili smo še na dodatne razlage, dramatizacijo svetopisemskih odlomkov, potovanje Svetega pisma po župniji … o tej temi bomo še govorili na naslednjem srečanju. Veseli bomo tudi vaših predlogov, idej.
Želimo, da bi bilo Sveto pismo knjiga, ki nam bo blizu ter jo bomo redno brali. 
Želimo si boljše razumevanje Svetega pisma v luči novih dognanj, ozaveščanja o njegovem pravilnem branju, prilagojenem različnim skupinam.

V nadaljevanju smo razpravljali še o nekaterih temah:

Soglasno smo se odločili, da naziv župljanka in župljan leta 2013 podelimo članicam in članom župnijskega pevskega zbora (župnijska skupina z dolgoletno tradicijo) ter članicam in članom skupine Romarji (nova župnijska skupina).

Sklenili smo, da bodo v letošnjem postu križev pot ob petkih ob 1800 in ob nedeljah ob 1630 pripravile različne župnijske skupine. 
Pripravljamo župnijsko romanje na Poljsko, v rojstni kraj sv. Janeza Pavla II. in okoliške kraje, predvidoma od 28. aprila do 2. maja 2014. Program je v pripravi. Vabljeni vsi župljani in obiskovalci naše cerkve!
S Si-Mobilom smo po daljših pogajanjih s soglasjem nadškofije sklenili pogodbo o postavitvi bazne postaje v našem zvoniku. Podobne postaje že gosti večina sosednjih cerkva.
Pogovarjali smo se tudi o članku Maria Plešeja (objavljenem v e-Časniku, 14. januarja 2014), kjer je spregovoril o svoji istospolni usmerjenosti in o svojem pogledu na položaj takih oseb v Cerkvi. Prisotni so v odprti, umirjeni in bogati izmenjavi mnenj spregovorili o tej kočljivi temi.  
Mario Plešej, Tatjana Hernaus

· V nedeljo, 16. februarja bo zvečer ob 1830 srečanje ŽPS. Razmišljali bomo o svoji osebni molitvi (K izviru, pogl. 6) in preverili, kako smo uresničili sklepe, sprejete na zadnjih srečanjih.
· Tvoja beseda je svetilka mojim nogam
Naslednje srečanje svetopisemske skupine bo v torek, 18. februarja, ob 17h v klubskem prostoru. Pogovarjali se bomo o drugem delu Knjige modrosti (od 7. pogl. naprej). Vabljeni vsi, ki bi se radi globlje srečali z Božjo besedo.
· Postne večere bodo letos oblikovali duhovniki, redovniki in laiki iz naše in sosednjih župnij. Sodelovale bodo župnijske in druge glasbene zasedbe. Križev pot bodo pripravile različne skupine, ki delujejo v župniji. Vabljeni vsako postno nedeljo k sveti maši ob 17h in križevem potu pol ure pred mašo.
· Ob izredni vremenski ujmi, ki je prizadela vso Slovenijo, izražamo sočutje in molitveno bližino z vsemi, ki so prizadeti. Pridružujemo se škofu Andreju Glavanu, ki se je zahvalil vsem, ki so solidarnostno priskočili na pomoč. 
· Veselimo se dveh nagrad Prešernovega sklada: za jezuitskega misijonarja, pesnika na Japonskem, patra Vladimirja Kosa, in za Jožeta Možino, ustvarjalca filma o misijonarju  lazaristu Pedru Opeki.

· V slovenskem prevodu je izšla papeževa apostolska spodbuda Veselje evangelija (Evangelii gaudium). 
V zakristiji dobite po zelo nizki ceni nekatere izdaje Svetega pisma, knjige p. Vladimirja Kosa in druge. 
· Nabirka prihodnje nedelje bo namenjena za bogoslovno semenišče. 
· V nedeljo, 16. februarja goduje Julijana Koprska, 
v četrtek, 20. februarja, se spominjamo fatimskih pastirčkov Jacinte in Frančiška Marto, 
v ponedeljek, 24. februarja, goduje apostol Matija, 
v nedeljo, 2. marca, pa mučenka Neža.






