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8. nedelja med letom 

       2. marec 2014 – leto XXXI / 5
Kot otrok v naročju svoje matere
Navajeni smo razmišljati o Bogu kot o nebeškem Očetu, vendar je dobro, da se tu in tam spomnimo, kako ženska, zlasti mati, odseva Božjo dobroto, ljubezen in predanost. 

Vsakokrat, ko gledamo mamo, ki tolaži svojega otroka, lahko za hip začutimo, kako nas tolaži Bog. Ob mami, ki vso noč vstaja zaradi bolnega otroka, se spomnimo Božje obljube »Na obe dlani sem te napisal. Moj si!« (Iz 49,16) Kadar vidimo mamo, ki jo skrbi zaradi odločitev odraslih otrok, se domislimo Jezusovih besed: »Kolikokrat sem hotel zbrati svoje otroke kakor koklja svoja piščeta pod peruti« (Lk 13,34). 
Vsakokrat, ko se bomo danes spomnili svoje mame, pomislimo tudi na Boga in se veselimo ljubezni, s katero nas objema.
(po: Beseda med nami 2014/2)
Na poti k izviru zbiramo bisere
Župnijski pastoralni svet razmišlja o življenju in delovanje župnije v naslednjih letih. Na stenčasu pod korom bomo z vami delili svoje ideje, mnenja, predloge … veseli bomo vašega sodelovanja. 

V prvi vrsti želimo poživiti zanimanje za Sveto pismo in branje Božje besede, osebno molitev ter dejavno sodelovanje pri sveti maši. Morda ste že opazili nekatere novosti. Napišite ali povejte, katere vam ugajajo in katere ne, kaj si še želite, kaj vas moti …
Na zadnjem srečanju ŽPS, 16. februarja 2014, smo razmišljali o svoji osebni molitvi. Postavili smo si vprašanja: Si znam vzeti čas za molitev? Kakšna je moja molitev, je prošnja ali tudi izraz veselja nad prejetimi Božjimi darovi? Za kaj vse sem Bogu hvaležen? Se mu znam zahvaliti za vse, kar vsak dan prejemam? Znam v tem, kar prinaša življenje, videti Božjo previdnost, Božjo ljubezen do mene? Veliko članov je menilo, da je molitev zelo pomembna, a da vsak sam najbolje ve, kateri način molitve mu najbolj ustreza. Poleg osebne molitve pa ima posebno vrednost tudi občestvena molitev.

V drugem delu srečanja smo se pogovarjali o spodbujanju branja Svetega pisma v župniji. Nekaj naših predlogov:
( Vernike vabimo k sodelovanju v svetopisemski skupini, ki se sestaja vsak prvi in tretji torek v mesecu. Skupino vodi dr. Marijan Peklaj, priznan biblicist in prevajalec Svetega pisma iz hebrejščine. Trenutno prebiramo modrostne knjige iz Stare zaveze. Trudimo se, da ne bi ostali samo pri branju in razlaganju, ampak bi ob Božji besedi predvsem molili, prisluhnili, kaj nam po njej govori Gospod, in se odzvali njegovemu povabilu. Pogovor pa nas pogosto zanese tudi k vprašanjem o sodobni Cerkvi, pa o cerkveni zgodovini ter o protestantskih in pravoslavnih Cerkvah, judovstvu in še čem. G. Peklaj nam kot velik poznavalec razjasni marsikatero meglo. S srečanj vedno odidemo obogateni z novimi spoznanji in zavestjo Božje bližine.
Skupina je odprta, lahko nas obiščete tudi samo kdaj pa kdaj. Srečanje traja od 17h pa približno do 19h, tisti, ki gredo k maši, pa svobodno odidejo malo prej.

( Pripravili bomo romanje Svetega pisma (podobno kot pred leti, v letu Svetega pisma). Tokrat predlagamo predvsem branje Knjige psalmov. 

Sveto pismo bo romalo po župniji od velike noči do konca junija, pred tem pa bo pri knjižnem pultu seznam, na katerega se boste lahko vpisali, če

želite za en teden sprejeti Sveto pismo v svoj dom. 

( Pripravljamo tudi  tečaj za bogoslužne bralce: v soboto, 22. marca, dopoldne. Vodil ga bo g. Jože Faganel, član škofijske komisije za bogoslužje in dramski igralec, ki podobne tečaje vodi pri frančiškanih in po drugih župnijah; tudi pri nas je že bil.

Srečanje bo trajalo od 9h do 1130. Uvodnemu predavanju bo sledil pogovor, nato pa bralne vaje ob bogoslužnih berilih naslednje nedelje. 

Vabljeni vsi, ki sodelujete pri bogoslužju z branjem beril ali pa bi radi sodelovali in še zbirate pogum. Povabili bomo tudi župljane sosednjih župnij. 

Naša ponudba knjig in revij

Vsem družinam in posameznikom zelo priporočamo, da se naročijo na izredno uspešno mednarodno revijo – knjižico z naslovom Magnificat, (Moja duša poveličuje Gospoda). Knjižica izhaja vsak mesec, v njej je za vsak dan bogoslužje Božje besede, jutranja in večerna molitev ter razna premišljevanja. Tudi z njo lahko poživimo svojo osebno in družinsko molitev ter si olajšamo branje in razumevanje Svetega pisma.

Posamezna številka, ki ima okrog 330 strani, stane 4,90 €. 
Naročila sprejemamo tudi v zakristiji po vsaki maši, knjižico pa boste dobivali po pošti na svoj naslov. 
Razen tega zelo priporočamo revijo Božje okolje. Prijavnice dobite pri knjižnem pultu ali v zakristiji. 
V slovenskem prevodu je izšla papeževa apostolska spodbuda Veselje evangelija (Evangelii gaudium). Tudi to lahko naročite v zakristiji.
Tam dobite po zelo nizki ceni tudi nekatere izdaje Svetega pisma, 
knjige p. Vladimirja Kosa in druge.
( Ker je bil eden od naših ciborijev poškodovan, smo ga odnesli v popravilo h gospodu Pirnatu na Karlovški cesti. Popravilo je opravil zastonj, »za našo župnijo«, kot je rekel. Bog naj mu povrne!
( Škofijska Karitas podpira tudi nekaj ljudi iz naše župnije. Pri tem mora vedno prvi korak narediti župnijska Karitas: župnik se pogovori z vsakim prosilcem in poda svoje mnenje komisiji škofijske Karitas. Tako je januarja in februarja prejelo pomoč pri plačevanju položnic 15 prebivalcev naše župnije, med njimi tudi trije begunci iz Tunizije. 
· V nedeljo, 2. marca, goduje klarisa in opatinja sv. Agnes (Neža) Praška, v petek, 7. marca, mučenki sv. Perpetua in Felicita, 
v soboto, 8. marca, redovni ustanovitelj sv. Janez od Boga, 
v torek, 1. marca, sv. Benedikt, škof.
V četrtek, 13. marca, pa se spominjamo izvolitve papeža Frančiška.
· Tvoja beseda je svetilka mojim nogam
Naslednje srečanje svetopisemske skupine bo v torek, 
4. marca, ob 17h v klubskem prostoru. Pogovarjali se bomo o Sirahovi knjigi (prvih 24 poglavij). Vabljeni!
· Na pepelnično sredo, 5. marca, se bo začel postni čas. Ta dan je strogi post, ko se le enkrat do sitega najemo in ne jemo mesa. 
Vse postne petke se katoliški kristjani vzdržimo uživanja mesa, tudi to je način pričevanja. 
· V soboto, 8. marca, bo od 9h do 14h na Škofijski gimnaziji v Šentvidu srečanje duhovnikov in članov ŽPS, ki sodelujejo pri pastoralnem načrtovanju. 

· Rezervirajte si čas za postne večere vsako postno nedeljo ob 17h. O vprašanjih časa in prostora, v katerem živimo, bodo govorili trije duhovniki, p. Branko Cestnik, p. Miran Špelič, p. Jože Roblek, profesorica Tadeja Trošt Sedej ter uršulinka s. Judita Mihelič. Sodelovale bodo različne glasbene skupine.

· Križev pot bomo kot vsako leto v cerkvi sv. Jakoba molili vsak petek ob 18h in vsako nedeljo ob 1630 (pol ure pred sveto mašo). Nedeljski križev pot bodo letos pripravile različne skupine, ki delujejo v župniji.
· Jezuiti v Ignacijevem domu duhovnosti na Poljanah vabijo na različne postne duhovne obnove (eno- ali več-dnevne), npr. 
21. – 23. marca, 28. – 30. marca, 12. aprila, 17. – 20. aprila … 
· Nabirka nedelje 16. februarja je bila namenjena petim jezuitskim bogoslovcem. Zahvaljujemo se za vaš dar. Provincialu smo izročili 300 €.







