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Jubilant z mladostnim srcem
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Danes je prav poseben dan, kakršnega še ni bilo in ga tudi več ne bo. Naš gospod župnik, p. Jože Kokalj je dopolnil 85 let, danes začenja 86. Ob tem prisluhnimo pesniški besedi:


Skozi življenje mnogih ljudi greš


Kaj puščaš za sabo 
Je brazda v rodovitni njivi


Ali le izginula sled roke


ki je skušala zadržati nemirno reko /…/


Kaj daš


Ko vstopaš v njihova življenja


Kaj vzameš

Tudi vi, gospod župnik, ste vstopali v življenje mnogih in sejali Božjo besedo v upanju, da bo njeno seme padlo v rodovitno zemljo. Kolikim iskalcem resnice ste pomagali najti pot do Boga in zapustili v njihovih srcih najdragocenejše, kar je v človeku, » romarju skozi minljivi čas« možno dati – vero. Svoje poslanstvo še vedno opravljate z mladostnim srcem – tudi pri vaših 85 letih, »saj se s Kristusom srce nikoli ne postara«, kot pravi papež Frančišek. 
Občudujemo vašo dejavnost na različnih področjih župnijskega življenja (duhovnem, kulturnem, gospodarskem idr.) Posebno pa je res vredno prisluhniti vaši razlagi Božje besede pri vsaki sveti maši, ko na zanimiv, jasen način razložite, kar je potrebno vedeti za razumevanje prebranega svetopisemskega odlomka. Vaša razlaga je vedno obogatitev.

Ko ste nekoč razlagali Božjo besedo o hvaležnosti, ste citirali pesnika, ki pravi nekako takole: Hvala za vsako dobro besedo, mati. Dodali ste. Če bi mi kdo rekel na grobu: »Hvala za vsako dobro besedo«, je to dovolj, je to največ, kar si želim. Mi pa vam kličemo hvala že zdaj, hvala za vsako od premnogih dobrih besed, in prosimo Gospoda, naj vas blagoslavlja in ohranja, oznanjevalca veselega srca, še na mnoga leta! Bog vas živi!

                                               R. Pintarič

Srečanje skupine Romarji
V sredo, 26. februarja 2014, ko smo se člani skupine Romarji sešli na našem rednem mesečnem srečanju v sobi srečanj Sv. Jakoba, nas je že dnevna božja beseda posebej slovesno opozarjala, da je ta dan nekaj posebnega. S stavkom »Če bo Gospod hotel, bomo živeli in to ali ono delali« (Jakobovo pismo 4,15) smo praktično že zjutraj ponižno stopili za Gospodom na pot našega vsakdana in se veselili, saj smo vedeli, da bomo ta dan lahko skupaj praznovali 85. rojstni dan gospoda župnika, p. Jožeta Kokalja. Prav z namenom smo ga povabili, da se nam ta dan pridruži na našem srečanju in nam spregovori ter tudi nas obogati z nekaterimi bisernimi podobami iz 85. sob galerije svojega pestrega življenja. Če naštejemo le nekatere slike, ki nam je spregovoril o njih – tako kot jih sam vidi danes: 

· kot član predvojne Marijine kongregacije v kateri sta se skupaj s takratnimi krščanskimi mladinci uspešno oblikovala njegov značaj in poklic; 

· kot zapornik v zloglasnih Šentviških zaporih ob koncu druge svetovne vojne ter kot nekdo, ki mu je bila dana možnost spoznati notranjost zaporov tudi v povojni Jugoslaviji, ker je želel ostati zvest svojemu Gospodu in prepričanju; 

· kot navdušen mlad kaplan v povojnem hitro industrijsko razvijajočem se Mariboru; 

· kot dolgoletni goreč misijonar v osrednji Afriški državi Zambiji; 

· kot razumen provincial zaupanih mu tovarišev doma in v tujini in 

· ne nazadnje kot dolgoletni župnik v naši župniji …

Hvaležno smo prisluhnili, še prej pa mu z velikim veseljem voščili – prilagamo zelo lepo voščilo gospe Pintarič in g. Mitja – ter mu zaželeli, naj ga Bog še dolga leta blagoslavlja z zdravjem in veseljem v naši sredi. 

Posebno presenečenje so nam pripravili veroučenci naše župnije, ki so nas pod vodstvom svoje katehistinje, s. Ivice, obiskali in obogatili s svojim programom. Spomnili so nas na bogastvo opravljanja telesnih del usmiljenja, nam zaigrali igrico in z njo opozorili, kako je potrebno vsak dan graditi odnose prijateljstva s tem, da delimo koščke svojega srca z bližnjimi (na ta način smo tudi sami neizmerno obdarovani). Skupaj z njimi smo zapeli in še enkrat voščili slavljencu. Mladi so se zelo potrudili ter nabrali prve pomladanske cvetice, s katerimi so nas vse obdarovali. Nepozabno doživetje. Srečanje so prijetno obogatile tudi dobrote naših gospodinj, tudi njim Bog povrni za požrtvovalnost!
Bogu hvala za to prelepo novo podobo v našo skupno galerijo Življenja!

                                                                       Nelka
Na dan »enoletnih« Romarjev želim tudi jaz, kot malo mlajši, patru Kokalju, za rojstni dan vso srečo in veliko zdravja, pa da ostane vedno naš župnik in prijatelj.  







Mitja

In besede g. župnika:

Gremo naprej! V novo petletko ...

j.

Še olimpijska šala

Polde, rahlo okajen, stoji na Tacenskem mostu in napeto gleda v reko. Pristopi pivski tovariš in ga vpraša, kaj gleda. Prvi odvrne: »Olimpijske igre gledam. Ampak so motnje, slaba slika – nič ne vidim..« 
»Seveda nič ne vidiš,« se zasmeje drugi, »Olimpijske igre so vendar v Soči, ne v Savi!«

· Na prvo postno nedeljo, 9. marca, vas vabimo na prvi postni večer. Z nami bo o sodobnih problemih razmišljal klaretinec, p. Branko Cestnik, pel bo župnijski zbor.
· Križev pot molimo v cerkvi sv. Jakoba vsak petek ob 18h in vsako nedeljo ob 1630 (pol ure pred sveto mašo). Nedeljski križev pot letos pripravljajo različne župnijske skupine.
· Na drugo postno nedeljo, 16. marca, bo na drugem postnem večeru z nami razmišljal frančiškan p. Miran Špelič, ki bo po sveti maši tudi gost na srečanju ŽPS.
· Tvoja beseda je svetilka mojim nogam
Naslednje srečanje svetopisemske skupine bo v torek, 
18. marca, ob 17h v klubskem prostoru. Pogovarjali se bomo o Sirahovi knjigi (od 25. do 42. poglavja). Vabljeni vsi, ki bi se radi globlje srečali z Božjo besedo.
· Jezuiti v Ignacijevem domu duhovnosti na Poljanah vabijo na različne postne duhovne obnove (eno- ali več-dnevne), npr. 
21. – 23. marca, 28. – 30. marca, 12. aprila, 17. – 20. aprila … 
Nasmeh, prosim!
Bivši maturanti se dogovarjajo za 10. obletnico mature. 

- Kam naj gremo? - K Micki! - Zakaj pa? - Tam so prijetne natakarice!

In so šli … 

Čez deset let bi se spet radi srečali. Kje pa tokrat? Pojdimo kar k Micki! Zakaj pa? Ker je tam dobra hrana. In so šli …

Spet mine deset let. Kam pa zdaj? K Micki, seveda. Ker je poceni …

Čez naslednjih deset let: Kam gremo za obletnico? K Micki, jasno! Ker je tam lepo toplo. Pa WC je blizu …

Po desetih letih se znova vprašajo, kam bi šli. Ja, k Micki pojdimo! Zakaj pa? Ker tam še nismo bili …






