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Kakšen je pravi post 
Mar je takšen post, ki sem ga izbral, 

dan, ko človek pokori svojo dušo? 

Da pripogibaš svojo glavo kakor loček 

in ležiš na raševniku in pepelu?  /…/
Mar ni to post, kakršnega sem izbral: 

da odpneš krivične spone 

in razvežeš vezi jarma, 

da odpustiš na svobodo zatirane 

in zlomiš vsak jarem? 

Mar ni v tem, da daješ lačnemu svoj kruh 

in pripelješ uboge brezdomce v hišo, 

kadar vidiš nagega, da ga oblečeš, 

in se ne potuhneš pred svojim rojakom? 

 (Iz 58,5-7)
Manj ali več?

Namesto da 40 dni ne jemo čokolade, raje vsak dan berimo Sveto pismo; namesto manj hrane raje več časa za družino, prijatelje, osamljene sorodnike ali sosede … 
Ob začetku posta navadno pomislimo, čemu se bomo letos odpovedali: Internetu? Sladkarijam? Kavi? Jutranjemu poležavanju? Odpoved je težka, po drugi strani pa krepi našo voljo in daje veliko veselja, kadar nam uspe, da sami sebe premagamo. Po drugi strani pa se v življenju ves čas nečemu odpovedujemo – in Bog ni policaj, ki od nas zahteva odpoved, s katero bi si zaslužili njegovo milost; on jo daje zastonj, ker nas ima rad. – Post bi zato lahko bil čas, ko se namesto za »manj« raje odločimo za »več«: več zelenjave, več gibanja, več obiskov svete maše, več časa za najbližje, več molitve, več branja Svetega pisma …
Noben post pa ni sam sebi namen. Post ima smisel le, če nas približa Gospodu, Očetu, ki nas ljubeče čaka.

Po drugi strani pa vse velike religije poznajo post, pravoslavni kristjani in muslimani so v tem veliko strožji kot mi, ki smo post v veliki meri razvrednotili, ga spremenili v shujševalne kure ali pa mu dali zgolj  simboličen pomen. Res je, krščanske popolnosti ne dosežemo z nobeno askezo. Krščansko svetost dosežemo le z neprestano in vedno bolj celovito ljubeznijo do najbližjih, tudi do sovražnikov, do ljudi, ki so nam zoprni, do obrobnih in ubogih. Molitev, post in zakramenti pa nam pomagajo, da se odpremo, da odstranimo ovire, da se očistimo, da spregledamo in se zavemo, da v središču sveta ni naš »veliki jaz«, da nismo le žrtve, temveč tudi odgovorni ljudje, ki morajo prevzemati pobudo za osebno spreobrnjenje in družbene spremembe.  

Jezus se je postil 40 dni, preden je začel javno nastopati. In čeprav so njegovim učencem očitali, da se ne postijo, je on sam priporočil post, ko je ob nekem obsedencu dejal: »Ta rod se izžene samo z molitvijo in postom.«

Vabljeni smo, da se pridružimo postni akciji 40 dni brez alkohola. Zdaj je nekaj dni že mimo, a vsak dan šteje. Akcija ni namenjena samo tistim, ki imajo težave z alkoholom, ampak smo lahko vsi solidarni z ljudmi, ki kakorkoli trpijo zaradi alkoholizma.

Vabljeni smo tudi – kot posamezniki in občestva – k molitvi in postu za domovino. Med nami je veliko laži, razprtij, sovraštva, preračunljivosti, brezbrižnosti. Težava je v tem, da se tega niti ne zavedamo niti ne kesamo. Zla, ki se bohoti v nas in okoli nas, ni mogoče premagati drugače kot z molitvijo in postom. 
Papež Frančišek nas v apostolski spodbudi Evangeljsko veselje opozarja na nevarnost žalosti, ki se pojavi, ko se človek zapre vase. Takrat v našem srcu ni več mesta ne za druge ne za Boga. Mi pa smo ustvarjeni za ljubezen, veselje in srečo. Ne obnašajmo se, kot bi neprestano jedli feferone v kisu! Vsakokrat, ko se srečamo s Kristusom, se v nas poraja veselje. Naj bo tako tudi v letošnjem postnem času. Bodimo veseli tudi, ko se bomo postili! Ne pozabimo, da je naš največji praznik velika noč!
Kadar pa se ti postiš, si pomazili glavo in umij obraz. Tako ne boš pokazal ljudem, da se postiš, ampak svojemu Očetu, ki je na skritem. 
In tvoj Oče, ki vidi na skritem, ti bo povrnil.« (Mr 6,17-18)
(Misli iz postnega razmišljanja p. Branka Cestnika na prvem postnem večeru, Kristine Krašna v Mladem valu v 10. številki Družine 
in Bogdana Vidmarja v Kažipotu 2014/9)

Papež Frančišek govori o krščanskem veselju. Na poseben način je za to veselje pričeval pok. Bogdan Žorž, ki je malo pred smrtjo napisal:

"Če se veselimo le takrat, ko nam gre dobro, ko dosegamo uspehe, ko imamo dovolj razlogov za veselje, kakšne zasluge imamo? V čem smo kristjani sploh drugačni od drugih? Mar se tega ne veselijo vsi? Čemu je sploh potrebno pozivati k takemu veselju?

Zato me je na moji »turi« proti bolnišnični turi prevevalo drugačno veselje. Ni to nekak dosežek, na katerega bi bil lahko ponosen; ni to znak, da sem premagal bolezen, da bo šlo odslej le navzgor, da mi je »uspelo«. Je veselje nad tem, da se nisem predal žalosti, malodušju; da zmorem prenašati tudi te težave.
Zato pa vas vabim, dragi moji bralci, veselite se življenja, v vsakem njegovem trenutku. Veselite se, ko vam gre dobro, a tega mi ni potrebno posebej poudarjati, saj je to vendar zelo naravno, mar ne? Veselite se takrat, ko vam je hudo. Veselite se, ko vidite, da to zmorete, pa čeprav ste se še malo prej bali, da vi česa takega ne bi prenesli! Veselite se, ko vam gre vse narobe, ker so to za vas morda čudovite življenjske preizkušnje, iz katerih se lahko nekaj zares pomembnega in koristnega naučite, se obogatite za veliko izkušnjo življenjske modrosti. Veselite se, ko spoznate, da so vam tudi v najtemnejših trenutkih dani trenutki posebne milosti, da niste sami in zapuščeni, le odprti morate biti za to milost."

(iz pridige gospoda župnika Boštjana Toplikarja na pogrebni sv. maši 
za pokojnega Bogdana Žorža, Dornberk, 9. marca 2014)
Naša župnija na poti k izviru
Na februarskem srečanju ŽPS smo preverili, kako smo uresničevali  sklepe s preteklih srečanj. 16. marca pa smo se s frančiškanom br. Miranom Špeličem pogovarjali o tem, kaj pomeni »uboga Cerkev« v današnjem času in razmerah v Sloveniji ter kako kot župnijsko občestvo iti ven iz svojih domačih okvirov in oznanjati evangelij tistim, ki niso povezani z občestvom.
· Na tretjo postno nedeljo, 23. marca, vas vabimo na tretji postni večer. Z nami bo o sodobnih problemih razmišljal jezuit p. Jože Roblek, sodelovala bo glasbena skupina pod vodstvom Petre Gorenc.
· V torek, 25. marca bo slovesni praznik Gospodovega oznanjenja Mariji. Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830. 
S tem praznikom se konča teden družine. 
· Na četrto postno nedeljo, 30. marca, nam bo na postnem večeru spregovorila dr. Tadeja Trošt Sedej. Pela bo skupina Sirius. 
Ne pozabimo: to nedeljo ure prestavimo na poletni čas.
· Tvoja beseda je svetilka mojim nogam
Naslednje srečanje svetopisemske skupine bo v torek, 
1. aprila, ob 17h v klubskem prostoru. Pogovarjali se bomo o zadnjem delu Sirahove knjige (od 42. poglavja naprej). Vabljeni!
· Križev pot molimo v cerkvi sv. Jakoba vsak petek ob 18h in vsako nedeljo ob 1630 (pol ure pred sveto mašo). Nedeljski križev pot letos pripravljajo različne župnijske skupine.
· Jezuiti v Ignacijevem domu duhovnosti na Poljanah vabijo na različne postne duhovne obnove (eno- ali več-dnevne), npr. 
28. – 30. marca, 12. aprila, 17. – 20. aprila ali po dogovoru. 
· Vabimo tudi k udeležbi pri zdaj že tradicionalnem radijskem postnem misijonu na Radiu Ognjišče od tihe do postne nedelje (od 6. do 13. aprila). Letos ga bo vodil p. Marko Rupnik. 

Nasmeh, prosim!

Starejša gospa se prijavi k zobozdravniku in ko vidi na vratih njegovo ime, ugotovi, da bi lahko bil njen sošolec. Ko pa ga zagleda, je razočarana: zguban, plešast, z zobno protezo ... Pa ga le vpraša, kam je hodil v šolo in kdaj. Izkaže se, da je pravi. In vse kaže, da je ni prepoznal. Zato mu namigne: »Tudi jaz sem takrat hodila na isto šolo.« Zdravnik jo nekaj časa gleda, pa očitno ne ve, kam bi jo dal ter jo vpraša: »Kaj ste me pa učili?« 






