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vstajenja
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PRIČEVALCI VSTAJENJA (Jn 20,1–9) 
Pisatelj Alojz Rebula v zadnji zgodbi knjige Pričevalci vstajenja opisuje starejši par. Nekdanji univerzitetni profesor Leon je na invalidskem vozičku. Žena Astra mu nesebično stoji ob strani. Mož ni sentimentalno veren, a ko dobi v roke besedilo, ki govori o turinskem prtu, ga zamika, da bi si ogledal znamenitost, v katero naj bi bil zavit Kristus v grobu in je nekakšna nema priča vstajenja in naj bi po vstajenju ležal, »posebej zvit na drugem mestu« (Jn 20,7). Toda Leon od namere odstopi, ko se zave, da z vozičkom nikakor ne bo mogel na romanje. Vendar globoko verna žena Astra, po poklicu biologinja, ki iz svoje vere nesebično streže možu, vse uredi za potovanje. Znanstvenika prebereta kopico strokovne literature o turinskem prtu in se podata na pot. V turinski stolnici ljudje z razumevanjem sprejmejo, da mož na vozičku ostane pred to relikvijo nekoliko dlje.

V hotelu pa žena med strežbo vpraša moža, ali sedaj, ko je videl prt, bolj veruje v Kristusovo vstajenje. In mož ženi, ki mu ljubeče streže, pomenljivo odgovori: »Za vstajenje je še kakšno drugo pričevanje.«

»Kakšno?« ga vpraša žena. 

Mož ji je hotel reči: »Pričevanje tistih, ki iz Kristusovega vstajenja živijo.« Na glas pa ji je dejal: »Ti. Pričevalka si mi ti!« (Pričevalci vstajenja, 126)

Žena Astra je bila s svojo dolgoletno zvestobo, s potrpežljivo vzgojo otrok, s skrbno strežbo, skratka s svojo tiho ljubeznijo bolnemu možu najboljša pričevalka Kristusovega vstajenja. Zanimivo je, da se je Leona, univerzitetnega profesorja in znanstvenika, njeno dolgoletno pričevanje bolj dotaknilo kot vsi znanstveni dokazi o pristnosti turinskega prta. 

Kako bi bilo lepo, če bi bili drug drugemu s svojim življenjem, s svojo medsebojno ljubeznijo pričevalci Kristusovega vstajenja. Naj bo pričevalec mož ženi in žena možu, starši s svojim zgledom otrokom in otroci z vračanjem ljubezni svojim staršem. Kako bi bilo lepo na svetu, če bi bili pričevalci politiki s svojim nesebičnim delom in poštenostjo ali lastniki tovarn ter direktorji podjetij s skrbjo za delavce in s pravičnostjo do njih!

(po: B. Rustja, Tvoje obličje iščem)
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posamično v pekel – skupaj v nebesa (Jn 20,19–31)
Evangelij 2. velikonočne nedelje opisuje »dvomljivca« Tomaža, ki se je izogibal skupnosti in ni bil navzoč pri prvem Jezusovem prikazanju po vstajenju. Ko mu je skupnost (občestvo) učencev pripovedovala, da so »videli Gospoda« (Jn 20,25), jim ni verjel, dokler ga sam ni videl, pravzaprav dokler se ni osebno srečal z njim. Tomaž se je lahko srečal z vstalim Gospodom, ker so se učenci zadrževali skupaj. Občestvo mu je »omogočilo«, da se je srečal z vstalim Odrešenikom. Skupnost Cerkve mu je posredovala odrešenje. To dokazuje pomembnost Cerkve kot skupnosti. Kako prav so imeli vzhodni očetje, ko so poudarjali: »V pekel gre vsak sam, v nebesa pa gremo samo skupaj.«

Zanimivo je, da Tomaža ni privedla do srečanja z vstalim Gospodom idealna skupnost, ampak taka, ki se je zaprla za »zaklenjena« vrata, kjer se je skrivala »iz strahu pred Judi« (19). V njej so bili apostoli, ki so se v času Jezusovega trpljenja razbežali, v njej je bil Peter, ki ga je zatajil. Ni bila idealna, a je prav ta omogočila Tomažu, da se je srečal z Vstalim. Naj tudi danes nekateri ljudje še tako udrihajo po Cerkvi kot nepotrebni instituciji in poudarjajo samo pomen Kristusa, a dejstvo je, da brez Cerkve sporočilo o Kristusu ne bi »priromalo« skozi viharje zgodovine vse do nas. Seveda to dejstvo ne more biti za nas »potuha«, da se kot člani Cerkve ne bi trudili za osebni odnos s Kristusom in za sveto življenje, ki izhaja iz te povezanosti. Veliko bolj pričevanjska je skupnost, če je njeno življenje v skladu z Jezusovim naukom. Taka skupnost je opisana v Apostolskih delih. Prvo krščansko občestvo se je srečalo z vstalim Kristusom in s pričami njegovega vstajenja. Potem je vsak posameznik Kristusa postavil na prvo mesto in se trudil za življenje po njegovem nauku. Stalno povezanost z Vstalim so iskali »v lomljenju kruha in v molitvi« (Apd 2,46). To občestvo jemlje moč za pričevanje iz molitve in evharistije. »Dan za dnem so se enodušno in vztrajno zbirali v templju« (46), zato ni čudno, da je potem Bog občestvu »vsak dan pridruževal take, ki so našli odrešenje« (47). Prosimo Gospoda, da bi tudi mi Kristusa postavili na prvo mesto, da bi se trudili za osebno srečanje z njim v molitvi in lomljenju kruha ter bi v bratski skupnosti pričevali svetu.
(po: B. Rustja, Tvoje obličje iščem)
· Na velikonočno nedeljo Gospodovega vstajenja, 20. aprila, bo slovesna sveta maša ob 745. Nato bosta maši še ob 930 in ob 17h. Zaradi praznika ob 1130 ne bo svete maše v španskem jeziku,  maša je prestavljena na nedeljo 
Božjega usmiljenja, 27. aprila. 
Ob 15h je zaobljubljena potresna pobožnost za 
vse Ljubljančane pri Svetem Jožefu na Poljanah. 

· Na velikonočni ponedeljek, 21. aprila,
bosta sveti maši v cerkvi sv. Jakoba ob 930 in – ker 
je dela prost dan – ob 1700.
· V torek, 22. aprila, naši Romarji romajo na Brezje. 
Prijave zbira s. Darja. 
· Najavljamo praznovanje svetega Jurija, zavetnika Ljubljane. Slovesno sveto mašo bomo darovali 
v sredo, 23. aprila ob 17h na dvorišču ljubljanskega gradu. Zaradi te slovesnosti ta dan ne bo svete maše v župnijski cerkvi sv. Jakoba. 
· Na nedeljo Božjega usmiljenja, 27. aprila, bosta ob 10h na trgu svetega Petra v Rimu slovesno razglašena za blažena papeža Janez XXIII in Janez Pavel II. 
· V nedeljo, 4. maja, goduje sv. Florijan, zavetnik naše podružnične cerkve. Spomnili se ga bomo pri mašah v cerkvi sv. Jakoba.
Pri sveti maši ob 930 bo sodeloval zbor Züriški vokalisti.






