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(sveti trije kralji)
Pozdrav s konca sveta 
Blagoslovljen in vesel Božič, 
ko praznujemo srečanje, 
poljub, združitev nebes in zemlje. 
Božje in človeško v Jezusu postaneta eno. 

Naj bo leto 2015 ravno dovolj dolgo, da boste prehodili prave poti, vzdrževali prijateljske odnose, opravili delo, gojili pozitivna čutenja, izpolnili zadane sklepe, se veselili uspehov, zacelili padce, popravili krivice, izpolnili pričakovanja ... se vedno veselili in v upanju vztrajali!

s. Metka A. Kastelic
Z voščilom nam s. Metka posilja nekaj prvih novic s svojega misijonskega poslanstva v Braziliji – ravno prava tema ob prazniku Gospodovega razglašenja! 
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Drage sestre, ljubi domači in prijatelji, 
veselite se vedno v Gospodu!
Četudi nas loči neizmerno morje, smo povezani v Jezusovi ljubezni in v dobroti, ki smo si jo izkazali in podelili v letu, ki se izteka. S hvalžnostjo se spominjam vaših sporočil, spodbud, molitev in pozornosti, ki so me razveseljevale. bila sem že v svetišču Naše Gospe iz Aparecide in tam sem se spomnila vseh vas. 
Sestre inspektorialne skupnosti lepo skrbijo zame in me spremljajo. V tem adventu sio mi velikodušno pripravile kar udobne in prostorne “jasli”.  Srce vriska in z Marijo poje: Magnifikat! Navdušena sem nad sodelovanjem in pastoralno zagnanostjo in delovnostjo ter s tem mladostnostjo sester, kljub starosti – povprečna starost v inspektoriji je 72,5 let. Kar nekaj sester v Braziliji je starih preko sto let, najstarejša šteje 111 let! 

Danes, 12. decembra, smo uradno zaključili šolsko leto, z molitvijo in prazničnim kosilom, ki so se ga udeležili vsi, od snažilk, hišnika do zaposlenih v upravi. Šolo in prostore v skupnosti že krasijo jasli. Toliko prej zato, da otroci v šoli sprejmejo in doživijo sporočilo Božiča. 
Potem je tukaj tudi čas duhovniških posvečenj. Bogu hvala, med redovniki in v semenišču se fantje še odločajo za to pot, medtem, ko se mnogo večja kriza doživlja med ženskimi redovi. Tu v Sao Paolo imamo HMP noviciat za celo Brazilijo. Trenutno je tukaj sedem novink. 

Konec januarja odhajam v skupnost v Guaratingueto, v “Colégio do Carmo” ali Zavod Karmelske Matere Božje. To je prva hiša sester HMP v Braziliji in deluje že 122 let. V skupnosti poleg osmih sester živijo tudi dekleta, ki vsaj leto pred odhodom v aspirandat spoznajo pastoralno delo in življenje v skupnosti. 

V hiši so otroci od 3. leta pa do gimnazijcev, zvecer pa prostore oddajajo za potrebe Klaretianske univerze.  Meni bo zaenkrat zaupana pastorala skupin mladih, ki se zbirajo v Zavodu. Področje ob reki Paraiba je rodovitno, ne le z riževimi polji, nasadi banan, fižolom, zelenjavo in drugimi dobrinami, temveč je rodovitno tudi na duhovnem polju. V Guaratinguetá je deloval prvi brazilski svetnik, frančiškan Frei Galvão. Tri kilometre proč je narodno svetišče Aparecida, dobre pol ure vožnje po avtocesti pa nas pripelje do “Cançao Nova”, ki je skupnost posvečenih, laikov in družin, ki se posveča evangelizaciji preko medijev.  Skupnost je del Salezijanske družine, ustanovil jo je nekdanji salezijanec Jonas Abibi. Na prazik Brezmadežne pa so tam posvetili veliko svetišče Usmiljenega Očeta. 
Pri nas se sedaj zaključuje pomlad in ta vikend bomo uradno vstopili v poletje. Poznajo se klimatske spremembe, saj prave vročine še ni, le občasno se temperatura dvigne do 39°. Čutimo pa pomanjkanje vode, zato je vsaka ploha izredno dobrodošla. Jezus se bo torej rodil v vročini, v pomanjkanju in v veselju, v skupnosti. Naj se rodi v srcu vsakega izmed nas, naj bomo mi sami njegove jasli od jutra do večera.
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MISIJONSKI MAGNIFIKAT – V imenu Gospoda Jezusa
V Tvojem imenu se odpravljam v nov dan.
V Tvojem imenu diham in slavim, da sem.
V Tvojem imenu s psalmi in molitvami prosim za ves svet.
V Tvojem imenu občudujem in se veselim vsega, kar mi je pripravil dan.
V Tvojem imenu se v skupnosti posvečujem in te prosim: daj mi duše, drugo vzemi.
V Tvojem imenu blagoslavljam otroke, mlade, može in žene, ostarele, grešnike in svetnike.
V Tvojem imenu tolažim objokano oko in vlivam upanje vsem, ki so na tleh.
V Tvojem imenu jokam, ko je težko, odpuščam, ko boli, se darujem, ko tišina govori.
V Tvojem imenu si umažem roke, ko ubog in umazan ob cesti ždi in po dostojanstvu hlepi.
V Tvojem imenu izrečem resnico za svet, kjer vse narobe se zdi in človek več nima moči.
V Tvojem imenu, živim zapoved veselja in oznanjam, naj se dela dobro, dokler smo na svetu. 
V Tvojem imenu vse Mariji zaupam, ki kraljica je človeskih src in vseh rodov pomočnica.
V Tvojem imenu zaprem oči in se s teboj v večni ljubezni v eno združim do konca dni.

Veselite se v Gospodu vse leto 2015!
S. Metka A. Kastelic, FMA

· V ponedeljek, 5. januarja, je tretji sveti večer, ko blagoslovimo stanovanja, hiše, vrtove. 
· V torek, 6. januarja je praznik Gospodovega razglašenja (sveti trije kralji). Sveti maši bosta ob 930 in ob 1830. Godujejo Gašper, Miha in Boltežar. 
· V sredo, 7. januarja, praznujejo božič naši pravoslavni bratje, ki namesto gregorijanskega uporabljajo julijanski koledar. Želimo jim obilje Gospodovega miru in veselja.
· V sredo, 7. januarja, nas župnija Svete Trojice in kulturno društvo Schellenburg vabita na 4. koncert sakralnega abonmaja. V uršulinski cerkvi bo ob 1930 zbor Consotrium musicum s solisti in orkestrom izvajal kantati Božični sijaj Ubalda Vrabca in Slovenski božič Matije Tomca. Vstopnine ni.
· V soboto, 10. januarja, goduje Gregor Niški, škof in cerkveni učitelj.
· V nedeljo, 11. januarja, se spominjamo Jezusovega krsta v Jordanu. S tem praznikom se v bogoslužju zaključi božični čas. Od jaslic pa se po stari slovenski navadi poslovimo šele na svečnico, 2. februarja.
· V četrtek, 15. januarja, goduje koprski škof Absalom, 
v soboto, 17. januarja, pa opat Anton (Zvonko) Puščavnik.
· V nedeljo, 18. januarja, se začne teden krščanske edinosti, ki se zaključi na praznik spreobrnitve apostola Pavla, 25. januarja.

Pri opominjanju uporabljaj besede, ki spodbujajo, nikdar takih, ki ponižujejo. Hvali, kar zasluži pohvalo, za grajo pa bodi počasen. 
(sv. Janez Bosko)






