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v templju – svečnica
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Poklical si me, Gospod 
Dan posvečenega življenja je uvedel papež – danes že sveti – Janez Pavel II., z namenom, da bi se redovniki,  redovnice in vsi Bogu posvečeni ljudje še bolj zavedli svoje poklicanosti v Cerkvi.

To je dan, ko se mnogi med nami morda spomnimo na začetne korake in odgovore na božji klic; ko se spomnimo vseh, ki so nas na tej poti spodbujali, da smo v nekem trenutku »prodali vse, kar smo imeli, se osredotočili na zaklad, ki nam je bil ponujen, ter stopili za Gospodom.« Vsakdo ima svojo krajšo ali daljšo zgodbo poti, prepleteno z zgodovino služenja Gospodu in človeku. Mnogokrat se ustavimo pred vprašanjem: »kako pa bi danes na mojem mestu živel Jezus, kaj bi storil, če bi bil On na mojem mestu?« Brez te stalne povezanosti preprosto ne gre … Ne glede na dolžino prehojene poti moramo vsak dan prisluhniti Božji  

besedi, se okrepiti v molitvi in prejemanju sv. Evharistije, potem pa stopiti z gore Tabor na ulice življenja.

Ko se na ta dan Bogu posvečeni ljudje v svojih škofijah zberemo, se res veselimo lepe udeležbe in tolike različnosti, ki si jo je zamislil Gospod, in smo hvaležni za toliko medsebojno podporo ter se tudi zaradi te čutimo močnejši, bolj samozavestni. A ostati  moramo evangeljsko preroški tudi kot posamezniki, na tistem mestu, ki ga po Božjem načrtu ima vsak izmed nas. Seveda zmoremo to samo, če znova in znova odpiramo svoje srce Božjemu duhu in ljubečemu Jezusovemu pogledu, ki nas povsod spremlja.
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Zato sem prepričana, da bo tudi letošnja obnova zaobljub ob simbolu  prižgane sveče za vsakega izmed nas ponovna obljuba zvestobe Njemu in velika hvaležnost za podarjeni klic.

s. Agata Ulaga
Evangelij, preroštvo, upanje
Papež Frančišek je leto od 29. novembra 2014 do 2. februarja 2016 razglasil za leto posvečenega življenja.

V pismu, ki ga je on sam namenil redovnikom in vsem, ki živijo posvečeno življenje, je začrtal cilje tega leta. Prvi cilj tega leta je, da bi gledali na preteklost s hvaležnostjo. Vsaka redovna družba ima bogato karizmatično zgodovino. V začetku gre vedno za delovanje Svetega Duha v izbranih osebah, ki so povabljene v hojo za Jezusom, v prinašanje evangeljskega sporočila na nek določen način življenja. Te osebe so znale brati znamenja časov in z veliko ustvarjalnostjo odgovoriti na potrebe Cerkve in družbe.

Drugi cilj, ki ga začrta papež je, da bi z veliko gorečnostjo in globino živeli v današnjem času. Če smo hvaležni za preteklost, nas to spodbuja, da zelo pozorno gledamo na to, kar Sveti Duh navdihuje v Cerkvi danes. V vsakem času, skozi dolga stoletja odkar se je porodilo posvečeno življenje, je posvečenost bila izraz življenja po evangeliju, življenja za Jezusa vse do tega, da lahko rečemo s svetim Pavlom: »Živeti je meni Kristus« (Fil 1,21). To nas spodbuja, da se resno vprašamo o tem, kako nas Evangelij nagovarja, kako ga beremo, kako ga živimo. Jezus nas namreč prosi, da ga živimo, da živimo po Njegovi besedi.

In tretji cilj je v tem, da sprejmemo in objamemo prihodnost z upanjem. Poznamo mnoge težave in prav v negotovosti današnjega časa lahko uresničujemo upanje, ki je sad vere v Gospoda, ki je gospodar zgodovine in nas tudi v tem času vabi: »Nikar se ne boj ... saj sem jaz s teboj« (Jer 1,8). Upanje o katerem govori papež, ne temelji na številčnosti ali na velikih uspehih redovnikov. Temelji na Njem, kateremu smo izročili svoje zaupanje (prim 2 Tim 1,12).
s. Majda Pangeršič
Katoliška Cerkev v letošnjem letu pod geslom Evangelij, preroštvo, upanje obhaja Leto posvečenega življenja. V sklopu tega praznovanja redovniki ljubljanske nadškofije pripravljajo molitveno bdenje, ki bo potekalo v noči pred dnevom posvečenega življenja tj. v noči s 1. na 2. februar 2015 v ljubljanski stolnici. Pričetek molitve bo 1. februarja ob 19. uri, sklep pa 2. februarja ob 6. uri zjutraj. K tej molitvi, ki jo bo vsako uro oblikovala druga redovna skupnost, smo vabljeni vsi verniki ljubljanske nadškofije. Molili bomo za blagoslov v družinah, za nove duhovne poklice in stanovitnost poklicanih.

V naši župniji smo ob začetku leta posvečenega življenja sveto mašo v soboto, 30. januarja, ob 1830 darovali za redovnice in redovnike. Ta večer ob 20h so na Radiu Ognjišče prenašali molitev iz kapele naših sester salezijank na Gornjem trgu.
Na srečanju ŽPS v nedeljo, 25. januarja, smo se pogovarjali o tem, kako naša župnija pomaga posameznikom pri odkrivanju njihovega življenjskega poslanstva, kaj nas pri tem ovira in kako lahko stanje izboljšamo. Sklenili smo, da se predvsem posvetimo obhajanju nedeljske svete maše. K sodelovanju bi radi povabili več obiskovalcev; najprej s tem, da se vsi skupaj iz ozadja cerkve pomaknemo naprej. Posebej otroke s starši vabimo k oltarju. Potrudili se bomo, da bo bogoslužje dobro pripravljeno (ministranti, bralci, občasna dramatizacija evangelija, glasba in podobe).

Po maši so vsi obiskovalci povabljeni na čaj in klepet v župnijsko »dnevno sobo« v kleti župnišča. 
Pred cvetno nedeljo bomo pripravili družabno srečanje, na keterem bomo izdelovali butarice – od čisto majhnih do velikanke za v cerkev. Vabljeni 

s(m)o vsi, ne le otroci in njihovi starši. 

Nedeljske popoldanske svete maše ob 17h, ki jih z izbrano duhovno glasbo bogati naš župljan in profesor na Akademiji za glasbo Dalibor Miklavčič s sodelavci, so obiskovalci zelo lepo sprejeli in jih nekateri že vzeli za svoje. ŽPS se zahvaljuje vsem, ki oblikujejo program in ga izvajajo. Bog povrni! 
Posebej smo veseli tudi skupine Romarji, ki je zelo poživila življenje naše župnije. Tudi njim in njihovim voditeljem Bog povrni! 
Na srečanju smo govorili še o praznovanju visoke obletnice naše cerkve in jezuitskega kolegija ter o nekaterih predlogih, ki so nam jih posredovali župljani. Podrobno poročilo sledi.  
Tatjana

· V nedeljo, 1. februarja, bo med mašo ob 17h pel Akademski Pevski Zbor Alojzij Mav.

· V ponedeljek, 2. februarja, 40 dni po božiču, se Cerkev spominja Jezusovega darovanja v templju (svečnica). Sveti maši bosta v naši cerkvi ob 930 in ob 1830. 
Na praznik Jezusovega darovanja bo v stolnici ob 16h slovesna maša redovnikov in redovnic, s katero bomo slovesno vstopili v leto posvečenega življenja. 
· V tednu pred prvim majem se odpravljamo na 5-dnevno župnijsko romanje na Poljsko, k našemu dragemu papežu Janezu Pavlu II. Obiskali bomo Krakov, Vadovice in Čenstohovo, ustavili pa se bomo tudi na Dunaju. Podroben program in okvirno ceno bomo objavili v naslednji številki ŽL. Prijave pa že zbiramo (poiščite Darka, Maria ali druge člane ŽPS). Pridružite se nam, vsi ste dobrodošli!

V malem biti zvest – to je nekaj velikega.

(sv. Avguštin)







