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DOBRO SI ME NAREDIL

Moj Bog, ti si me ustvaril. 

Hvala ti, da si me naredil tako čudovitega.

Veselim se svojega telesa, 
svojega duha, 
ki rojeva vedno nove ideje, 
in sposobnosti, ki si mi jih podaril.
Ustvaril si naravo in v njenih lepotah lahko uživam. 
Včasih se je skoraj ne morem nagledati! 
Ti si Stvarnik. 
Tvoja roka me je oblikovala in me oblikuje dan na dan. 
In ti si moj Oče, ki  me varuje, ki mi daje močno hrbtenico 
in dovolj poguma, da zmorem živeti svoje življenje. 

Vem, da si vedno ob meni. Tudi če pozabim nate in se oddaljim 
od tebe, se lahko vedno znova zatečem k tebi in ti me sprejmeš v 

svoje usmiljene roke. Četudi kdaj zaidem na stranpota, 
mi vedno ponudiš roko in me vzameš v svoje naročje. 

Hvala ti, Stvarnik mojega življenja in moj Oče, ki si me upodobil. 

S svetim pismom lahko molim: 

»Zahvaljujem se ti, ker sem tako čudovito ustvarjen, 

čudovita so tvoja dela« (Ps 139,14).

(po A. Grünu)

Hvala …
Romarji so na zadnjem srečanju razmišljali o pogosto pozabljeni in prezrti besedi HVALA. Nekaj misli o njej je zbrala Nelka Vertot.

Hvala. Ena sama beseda s toliko moči, da bi jo enostavno morali pogosteje uporabljati. Ljudje besedo hvala hitro osvojimo. V skoraj vseh kulturah beseda hvala predstavlja znak vljudnosti in hvaležnosti. Namenimo jo tistemu, ki se mu želimo zahvaliti za pomoč, podporo in dobro opravljeno delo. V takšnih primerih jo izrečemo mimogrede, ker smo se tako naučili že v vozičku. 
Kaj je hvaležnost?

Hvaležnost ni samo odnos do življenja in štetje preteklih, trenutnih in bodočih blagoslovov, ampak je prav tako način življenja, ki daje smisel preteklosti, omogoča vizijo za jutri in, kar je najbolj pomembno, prinaša mir in spokojnost v vsak sedanji trenutek …
Zanimiv vzhodnjaški pregovor, ki smo ga verjetno že vsi izkusili, pravi: ''Dolga leta sem trpel, ker sem hodil bos, ker nimam niti natikačev, nekega dne pa sem srečal človeka brez nog – človeka, ki je hodil z rokami''.
Terapevtka Ruth King pravi: »Če nikoli niste stali sredi krvave bitke, če ne veste, kaj je zapuščenost v zaporniški celici, če nikoli niste doživeli trpljenja med mučenjem, če ne poznate obupa sestradanih ... potem ste srečnejši od petsto milijonov ljudi na svetu, ki to doživljajo. Če imate hrano v hladilniku, če imate svoje obleke, če imate streho nad glavo in posteljo, v kateri lahko spite ... ste bogatejši kot 75% ljudi na svetu. Če imate denar v denarnici in na banki ... sodite k osmim odstotkom tistih ljudi na našem planetu, ki živijo v blagostanju. Če ste prebrali te vrstice, imate več sreče kot dve milijardi ljudi, ki ne znajo brati.«

Prav je živeti v seganju po največjih željah, a enako pomembno je, da znamo biti vsak dan hvaležni. Če živimo zazrti v brezno svojega pomanjkanja, ne bomo našli moči, da bi ga polnili. Če se oprimemo vsega, kar je dobro, pa bomo lahko pili iz svojih izvirov. Ko mogočno zasije hvaležnost, nas brezup ne more več najti. (Alenka Rebula)
Rada se spomnim zgodbe: Devetletni fant se je vozil s kolesom ob jezeru in padel vanj. Mimoidoči mož je skočil za njim in ga potegnil na suho – najprej otroka in potem še njegovo kolo. Otrok si je kmalu opomogel. Njegov rešitelj ga je zavil v svoj suknjič in ga poslal domov. Prosil pa ga je, naj mu oblačilo kmalu vrne – naslov bo našel v žepu. Mož je bil ves srečen, saj je otroku rešil življenje. Naslednji dan je moral ostati v postelji, kajti zaradi mrzle kopeli v ribniku se je prehladil. Ko je zazvonil telefon, je le s težavo prišel do slušalke. Na drugi strani se je oglasil moški glas: »Ste vi tisti, ki je včeraj dal suknjič mojemu sinu?« »Ja.« »Torej ste vi potegnili otroka iz vode – otroka in njegovo kolo?« »Ja, jaz sem bil. S kom pa govorim? Kako gre dečku?« se je pozanimal bolnik. »Kar v redu. Tudi kolo je že očiščeno. Bilo je pošteno umazano.« Nekaj časa je bilo vse tiho, nato pa je dečkov oče vprašal z ostrim glasom: »Preden je fant padel v vodo, je imel na glavi kapo. Kje pa je – kapa?«

Žito in hvaležnost 
rasteta samo na dobri zemlji! 
(Nemški pregovor)
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V tednu pred prvim majem se odpravljamo na 5-dnevno župnijsko romanje na Poljsko, 
k našemu dragemu papežu Janezu Pavlu II. Obiskali bomo Krakov, Vadovice in Čenstohovo, ustavili pa se bomo tudi na Dunaju. Podroben program in cena sta odvisna od števila prijavljenih romarjev, zato se vsi, ki bi radi šli z nami, čimprej prijavite pri Darku, Mariu ali drugih članih ŽPS.

· 15. februarja, na 6. nedeljo med letom, goduje Klavdij, red.
· V torek, 17. februarja, je ob 17h srečanje svetopisemske skupine. Tokrat bomo razmišljali o Štefanovem mučeništvu (Apd 7). 
· V sredo, 18. februarja, s pepelnico vstopamo v postni čas, 40-dnevni čas priprave na veliko noč.Po obeh svetih mašah, ob 930 in ob 1830 bo obred pepeljenja.

· V četrtek, 19. februarja, bo na Teološki fakulteti ob 1930 dr. Anton Stres predaval o človekovem dostojanstvu tudi v smrti.
· V petek, 20. februarja, se spominjamo fatimskih pastirčkov, Jacinte in Frančiška Marto, v soboto, 21. februarja, pa škof in cerkveni učitelj Peter Damiani.

· Na prvo postno nedeljo, 22. februarja, bo ob 1830 srečanje župnijskega pastoralnega sveta.
· Kot vsako leto vas tudi letos vabimo na postne večere pri sv. Jakobu. Vsako nedeljo ob 17h bomo lahko prisluhnili pričevanju redovnic in redovnikov, ki bodo v letu posvečenega življenja z nami delili skrivnost svojega poklica.
Na prvi postni večer, 22. februarja, bo med nami minorit 
p. Christian Balint. Pel bo župnijski pevski zbor.
Na drugo postno nedeljo, 1. marca, bo v duhu (in z glasom) z nami naša župljanka, karmeličanka s. Damjana Pintarič. Pel bo zbor VIS iz Mengša.
Tretji postni večer, 8. marca, bo oblikoval stiški opat, cistercijan p. Janez Novak. 

· V torek, 24. februarja, ob 1630 bo v sobi srečanj ob zakristiji srečanje Romarjev, vabljeni pa ste tudi vsi drugi. Naša gostja bo ga. Mira Dobravec, pisateljica, novinarka in urednica. Tema: Ta nori svet in jaz v njem.







