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Tedaj napoči kakor zarja tvoja luč 

Ostarelo vdovo je po dolgem času obiskal sin. Pretreslo ga je, ko je videl, v kakšnem neredu živi. Stanovanje je bilo polno navlake in za zaprašenimi okni je vladal mrak. Sin se je lotil dela: uredil je kramo, nekaj pospravil v omare, zložil na police, nekaj  pa odnesel na podstrešje. Pobrisal je prah, pomil okna in dobro prezračil. Stanovanje je napolnila svetloba.

Tako kot vdova tudi mi kopičimo stvari, ki ovirajo Kristusovo svetlobo: navlako in prah. Navlaka se nabere takrat, ko imajo posvetne stvari – lastnina, navade, upi in sanje, spomini – prednost pred svetlobo. To niso nujno slabe stvari, a treba jih je postaviti na pravo mesto. Prah pa so grehi, ki se nabirajo in svetlobi ovirajo pot do srca.
Post je sredstvo za pospravljanje navlake, kesanje pa z oken pobriše prah. S postom uredimo življenje, da Jezus dobi prvo  

mesto, s kesanjem pa pustimo njegovi luči, da svetleje zasveti v nas.

Poskusimo se torej odreči nekaterim stvarem – času za računalnikom in telefonom, najljubši jedi, zabavni dejavnosti, ki nam jemlje preveč časa – da se bomo lažje posvetili »pomivanju oken«. Odkrili bomo, kako veselo je preprosto življenje brez navlake.
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Toda ko se v postu nečemu odrečemo, tega ne bi smeli storiti zato, da bi bilo naše življenje zahtevnejše. Post ni cilj, cilj je velika noč! 
Čemu se torej posvečamo v letošnjem postu? Žrtvam, za katere smo se odločili? Ali cilju, ki ga želimo doseči na velikonočno nedeljo? Oglejmo si svoje postne sklepe – še je čas, da jih prilagodimo.

Ko se odločamo, čemu se bomo odrekli, pomislimo na to, kaj nas najbolj ovira, da bi mogli ljubiti. Mogoče tako prijetno in povsod razširjeno opravljanje? Ali pa preveč dela? Oklepanje starih zamer? Osamitev? Poskusimo se jih znebiti ali vsaj zmanjšati njihov vpliv. Poiščimo poživljajoče nadomestke: Sprehodimo se s prijateljem. Po dolgem času pokličimo sorodnika. Ko se nam najbolj mudi, se za hip ustavimo in občudujmo spomladanski cvet ali otroški nasmeh. Med opravki se ustavimo v cerkvi in pokramljajmo z Jezusom. Med vsakim pogovorom poskusimo reči kaj vzpodbudnega. In predvsem: prosimo Svetega Duha, naj ustvarjalno sodeluje z nami. 

Tako nam post ne bo cilj: cilj bo velika noč. Božje življenje. Novi človek, oblikovan po Božji volji. Nebesa.

Vedno, ko uspemo odgovoriti Ljubezni z ljubeznijo, lahko že tu na zemlji začutimo okus nebes …
(po: Beseda med nami, 2015/1-2)
Smisel posta ni sebi in drugim dokazati, 
kako smo močni, kako se zmoremo premagovati; 
smisel posta je znova najti izgubljeni stik z Gospodom, 
s samim seboj in z ljudmi, ki so nam blizu in nas potrebujejo. 
Smisel posta ni premagovanje. Smisel posta je ljubezen.

Pomlajen župnijski pastoralni svet 
Župnijskemu pastoralnemu svetu je potekel petletni mandat. 
Prejšnjo nedeljo, 22. februarja, smo na povabilo škofov vsi člani župnijske skupnosti lahko predlagali kandidate za novi ŽPS. 
Zvečer smo na srečanju ŽPS pregledali oddane lističe in prešteli glasove. Veseli smo bili lepega odziva župljanov: prejeli smo kar 50 lističev, predlaganih je bilo 40 imen. 40-članski ŽPS bi bil prevelik, zato smo se odločili, da k sodelovanju v ŽPS povabimo vse predlagane, ki so dobili vsaj dva glasova, takih kandidatov je kakih 25. Veseli smo, da so nekateri že sprejeli novo nalogo in so pripravljeni dejavno sodelovati v življenju župnije. Bogu hvala! Seznam vseh članov bomo objavili takoj, ko bomo dobili odgovore vseh povabljenih. Vse člane pa mora seveda potrditi in uradno imenovati Škofija.
Tatjana
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Poromajmo skupaj!
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V tednu pred prvim majem se odpravljamo na 
5-dnevno župnijsko romanje na Poljsko, 
k našemu dragemu papežu Janezu Pavlu II. Obiskali bomo Krakov, papežev rojstni kraj Vadovice, slovito romarsko središče Čenstohovo, nacistično koncentracijsko taborišče Auschwitz in nekdanji solni rudnik, spremenjen v muzej. 
Doslej je prijavljenih okoli 20 potnikov. Podroben program in cena sta odvisna od števila prijavljenih romarjev, zato se vsi, ki bi radi šli z nami, čimprej prijavite pri Darku, Mariu ali drugih članih ŽPS. S prijavami bomo zaključili v začetku marca, ker– zaradi prvomajskih praznikov – ne smemo odlašati z rezervacijami prenočišč in prevoza.
· Kot vsako leto vas tudi letos vabimo na postne večere pri sv. Jakobu. Vsako nedeljo ob 17h bomo lahko prisluhnili pričevanju redovnic in redovnikov, ki bodo v letu posvečenega življenja z nami delili skrivnost svojega poklica.
Na drugo postno nedeljo, 1. marca, bo v duhu (in z glasom) z nami naša župljanka, karmeličanka s. Damjana Pintarič. Pela bo vokalno-instrumentalna skupina iz Mengša.
Tretji postni večer, 8. marca, bo oblikoval stiški opat, cistercijan p. Janez Novak, glasbo pa Dalibor Miklavčič. 
Na četrti postni večer, 15. marca, bo z nami sestra usmiljenka. Pela bo naša skupina Sirius. 
Na peti postni večer, 22. marca, nam bo spregovorila frančiškanka Marijina misijonarka, Poljakinja s. Anja Walaszek. Sveto mašo bo spremljala orgelska glasba, primerna za tiho nedeljo.
· V torek, 3. marca, bo ob 1630 pred slovenskim parlamentom shod Za otroke gre, s katerim želimo kristjani izraziti nestri-njanje s predlaganimi spremembami v Zakonu o družini.
· V torek, 3. marca, ob 1930 bo na Preglovem trgu na Fužinah odprtje razstave naše župljanke, akad. slik. Cecilije Grbec.
· V ponedeljek, 9. marca, ob 19h se pri frančiškanih na Tromostovju začne tečaj uvajanja v krščanstvo (katehumenat).

· V petek, 13. marca, se spominjamo izvolitve papeža Frančiška, zato je 15. marca tudi papeška nedelja.

· V soboto, 14. marca, bo ob 16h srečanje birmancev in njihovih staršev v sobi srečanj pri zakristiji.

· Na cvetno soboto, 28. marca, bo od 9h do 11h delavnica, na kateri se bomo učili izdelovati butarice. Vabljeni otroci in starši ter vsi, ki vas veseli ročno delo in druženje.






